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PREFACE

Les Actes finals de la Conférence administrative extraordinaire des radiocommunications (Genève 1051) sont publiés 
sous,forme de sept volumes:

VOLUME 1. ACCORD, PROTOCOLE FINAL, Résolutions et Recommandations.

VOLUME 2. Annexe 1. Nouvelle Liste internationale des fréquences pour la bande 14 - 150 kc/s.

VOLUME ,3. Annexe 2. Nouvelle Liste internationale des fréquences pour la Région 1, dans les
bandes 150 - 255 kc/s (Zone africaine), 255 - 415 ke/s, 415 - 1605 kc/s 
(Zone africaine), 1605 - 2850 kc/s, 3155 - 3400 kc/s et 3500 - 3̂ 00 kc/s.

VOLUME 4. Annexe 3. Nouvelle liste internationale des fréquences pour la Région 2.

Section I. Bandes 150 - 535 kc/s, 1605 - 2850 kc/s,
3155 - 3400 kc/s et 3500 - 4000 kc/s.

Section II. Bande 535 - 1605 kc/s.

VOLUME 5. Annexe 4. Nouvelle Liste internationale des fréquences pour la Région 3, dans les
bandes 150 - 2850 kc/s, 3155 - 3400 kc/s et 3500 - 3950 kc/s.

VOLUME 6. Annexe 5. Plans pour le service mobile maritime radiotéléphonique dans les bandes
exclusives entre 4000 kc/s et 27 500 kc/s. Stations côtières.

Annexe 6. Nouvelle Liste internationale des fréquences pour le service mobile
maritime radiotélégraphique dans les bandes exclusives entre 4000 kc/s 
et 27 500 kc/s.

Annexe 7. Voies radiotéléphoniques bilatérales dans les bandes du service mobile 
maritime comprises entre 4000 kc/s et 23 000 kc/s.

VOLUME 7. Annexe 8. Plan d'allotissement des fréquences pour le service mobile aéronautique
R dans les bandes exclusives entre 2850 kc/s et 27 500 kc/s.

Annexe 9. Plan d'allotissement des fréquences pour le service mobile aéronautique 
OR dans les bandes comprises entre 2850.kc/s et 2.7 500 kc/s.

Le présent fascicule contient le texte de l'annexe 3 dans les langues française, anglaise et espagnole.
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PREFACE

The Final Acts of the Extraordinary Administrative Radio Conference (Geneva 1951) are being published in seven 
volumes as listed hereunder ;

VOLUME 1. AGREEMENT, FINAL PROTOCOL, Resolutions and Recommendations.

VOLUME 2. Annex 1. The New International Frequency List for the Band 14 - 150 kc/s«

VOLUME 3. Annex 2. The New International Frequency List for Region 1 for the Bands
150 - 255 kc/s (African Area), 255 - 415 kc/s, 415 - 1605 kc/s 
(African Area), 1605 - 2850 kc/s, 3155 “ 3400 kc/s and 3500 - 3900 kc/s.

VOLUME 4. Annex 3. The New International Frequency List for Region 2.

■Section I. Bands 150 - 535 kc/s, 1605 - 2850 kc/s,
3155 - 3400 kc/s and 3500 - 4000 kc/s.

Section II. Band 535 - 1605 ke/s.

VOLUME 5. Annex 4. The New International Frequency List for Region 3 for the Bands
150 - 2850 kc/s, 3155 - 3400 kc/s and 3500 - 3950 kc/s.

VOLUME 6. Annex 5. Plans for the Maritime Mobile Radiotelephone Service in the
Exclusive Bands between 4000 kc/s and 27 500 kc/s. Coast Stations.

Annex 6. The New International Frequency List for the Maritime Mobile
Radiotelegraph Service in the Exclusive Bands between 4000 kc/s 
and 27 500 kc/s.

Annex 7. Duplex Channelling of the Maritime Mobile Radiotelephone Bands
4000 - 23 000 kc/s.

VOLUME 7. Annex 8. Plan for the Allotment of Frequencies for the Aeronautical Mobile
R Service in the Exclusive Bands between 2850 kc/s and 27 500 kc/s.

Annex 9. Plan for the Allotment of Frequencies for the Aeronautical Mobile 
OR Service in the Bands between 2850 kc/s and 27 500 kc/s.

The present booklet contains the French, English and Spanish texts of Annex 3.
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PREFACIO

Las Actas finales de la Conferencia Administrativa Extraordinaria de Radiocomunicaciones (Ginebra 1951) se 
publican en los siete volúmenes que a continuación se enumeran:

VOLUMEN 1. ACUERDO, PROTOCOLO FINAL, Resoluciones y Recomendaciones.

VOLUMEN 2. Anexo 1. Nueva Lista internacional de frecuencias para la banda
H  - 150 kc/s.

VOLUMEN 3. Anexo 2. Nueva Lista internacional de frecuencias para la Región 1, en
las bandas 150 - 255 kc/a (Zona africana), 255 - 4-15 kc/s,
415 - 1605 kc/s (Zona africana), 1605 - 2850 kc/s, 3155 - 3400 
kc/s y 350C - 3900 kc/s.

VOLUMEN 4- Anexo 3. Nueva Lista internacional de frecuencias para la Región 2.
Sección I. Bandas 150 - 535 kc/s, 1605 - 2850 kc/s,

3155 - 3400 kc/s y 3500 - 4000 kc/s.
Sección II. Banda 535 - 1605 kc/s.

VOLUMEN 5. Anexo 4.

VOLUMEN 6. Anexo 5.

Anexo 6.

Anexo 7.

VOLUMEN 7. Anexo 8.

Anexo 9.

Nueva Lista internacional de frecuencias para la Región 3, en 
las bandas 150 - 2850 kc/s, 3155 - 3400 kc/s y 3500 - 3950 kc/s.

Planes para el servicio móvil marítimo radiotelefónico en las 
bandas exclusivas entre 4000 kc/s y 27.500 kc/s. Estaciones 
costeras.

Nueva Lista internacional de frecuencias para el servicio móvil 
marítimo radiotelegráfico en las bandas exclusivas entre 4000 
kc/s y 27.500 kc/s.

Canales radiotelefónicos bilaterales en las bandas del servicio 
móvil marítimo comprendidas entre 4000 kc/s y 23.000 kc/s.

Plan de distribución de frecuencias para el servicio móvil aero
náutico R en sus bandas exclusivas entre 2850 kc/s y 27.500-kc/s.

Plan de distribución de frecuencias para el servicio móvil aero
náutico 0R en las bardas comprendidas entre 2850 kc/s y 27.500 kc/s.

El presente fascículo contiene el texto en francés, inglés y español del Anexo 3.
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ABREVIATIONS ET SIGNES ABBREVIATIONS AND SÏMBQIS ABREVIATURAS Y SIMBOLOS

Dans ce volume on a employé les notations figurant à l’appen
dice 7 an Règlement des Radiocommunications (Atlantic City, 
1947) ainsi que les notations additionnelles.

In this vol-urne the symbols listed in Appendix .7 to the Radio 
Regulations (Atlantic City, 1947) are used. The following 
additional symbols are also used.

Los símbolos utilizados en este volumen son los que figuran en 
el Apéndice 7 del Reglamento de Radiocomunicaciones (Atlantic Ci
ty, 1947). También se emplean los siguientes símbolos suplemen
tarios.

Abréviations désignant les pays Country abbreviations Abreviaturas con que se designa a los países

Alas Alaska Alas Alaska Alas Alaska
Antn Antilles néerlandaises Antn Netherlands Antilles Antn Antillas neerlandesas
Arge Argentine (République) Arge Argentine Republic * Arge Argentina (República)
B Brésil B Brazil B Brasil
Baha Bahama (îles) Baha Bahama Islands Baha Bahama (islas)
Berm , Bermudes Berm Bermuda Islands Berm Bermudas
Berm/USA Bermudes (Station USA) Berm/USA Bermudas (USA Station) Berm/USA Bermudas (Estación de los Estados Unidos de 

América
Boli Bolivie' Boli Bolivia Boli Bolivia
Cana Canada Cana Canada Cana Canadá
Chil Chili Chil Chile Chil Chile
Colo Colombie Colo Colombia Colo Colombia
Cost Costa Rica Cost Costa Rica Cost Costa Rica i
Cuba Cuba Cuba Cuba Cuba Cuba
Cuba/USA Cuba (Station USA) Cuba/USA Cuba (USA Station) Cuba/USA Cuba (Estación de los Estados Unidos de América)
Domi Dominic aine (République) Domi Dominican Republic Domi Dominicana (República)
Equa Equateur Equa Ecuador Equa Ecuador
Falk Falkland (îles) et Dépendances Falk Falkland Islands and Dependencies Falk Falkland (Islas) y Dependencias
Gron Groenland Gron Greenland Gron Groenlandia
Guad Guadeloupe (Département français de la) Quad Guadeloupe (French Department of) Guad Guadalupe (Departamento francés de la)
Guat Guatemala Guat Guatemala Guat Guatemala
GuBr Guyane Britannique GuBr British Guiana GuBr Gusyana británica
GuFr Guyane Française GuFr French Guiana GuFr Guayana francesa
Hait Haïti (République de) Hait Haiti (Republic of) Hait Haití (República de)
Hawa Hawaï (îles) Hawa Hawaii Hawa Hawai
HonB Honduras Britannique HonB British Honduras HonB Honduras británico
Hond Honduras (Répüblique de) Hond Honduras (Republic of) Hond Honduras (República de)
IOBr Indes occidentales britanniques IOBr British West Indies IOBr Indias occidentales británicas
IOBr/üSA Indes occidentales britanniques (Station USA) IOBr/USA British West Indies (USA Station) IOBr/USA Indias occidentales británicas (Estación de los Es

tados Unidos de América)
John Johnston (île) John Johnston Island John Johnston (Isla)
Mart Martinique (Département français de la) Mart Martinique (French Department of) Mart Martinica (Departamento francés de la)
Midw Midway ( Ile ) Midw Midway Island Midw Midway (isla)
Nica Nicaragua Nica Nic aragua Nica Nicaragua
PanR Panama (République de) PanR Panama (Republic of) PanR Panamá (República de)
PanZ Panama (Zone du Canal de) PanZ Panama Canal Zone PanZ Panamá (Zona del Canal de)
Para Paraguay Para Paraguay Para Paragû r
Peru Pérou Peru Peru Peru Perú
Rico Porto Rico Rico Puerto Rico Rico Puerto Rico
Salv El Salvador (République de) Salv El Salvador (Republic of) Salv El Salvador (República de)
SPMi S. Pierre et Miquelon SPML •S. Pierre and Miquelon SPML S. Pierre y Miquelón
Suri Surinam Suri Surinam Suri Surinam
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Swan Swan (lie)
UKCol Colonies du Royaume-Uni de Grande Bretagne et

d'Irlande du Nord
Urug Uruguay
USA Etats-Unis d'Amérique
Vene Venezuela
VIsl Vierges (Iles)

Swan Swan Island
UKCol United Kingdom Colonies

Urug Uruguay
USA United States of America
Vene Venezuela
VIsl Virgin Islands

Abréviations désignant les divisions territoriales 
Territorial division abbreviations 

Abreviaturas con que se designan las divisiones.territoriales

Swan Swan ( Isla )
UKCol Colonias del Reino Unido de Gran Bretaña e Irlan

da del Norte
Urug Uruguay
USA Estados Unidos de América
Vene Venezuela
VIsl Vírgenes (islas)

Argentina (République) B.C. British Columbia L.V. Las Villas Pue. Puebla Ms. Maine
Argentine Republic Man. Manitoba Mbz. Matanzas Qro. ^ueretaro Mi. Maryland
Argentina (República) N.B. New Brunswick Or te. Oriente Q.R. Quintana Roo Mass. Massachusetts
B.A. Buenos Aires Nfld. Newfoundland P.R. Pinar del Río Sin. Sinaloa Mich. Michigan
Cat. Catamarca N.S. Nova Scotia Sip. San Luis Potosí Minn. Minnesota
Cba. Cordoba Ont. Ontario Son. Sonora Miss. Mississippi
Ctes. Corrientes P.S.I. Prince Edward Island Honduras Tab. Tabasco Mo. Missouri
Mza. Mendoza N.W.T. North West Territories Honduras Tams. Tamaulipas Mont. Montana

P. 4. Province of Quebec Honduras Tlax. Tlaxcala Neb. Nebraska
Sask. Saskatchewan Sta. B. Santa Barbara Ver. Veracruz Nev. Nevada

Brésil Yuc. Yucatan N.C. North Carolina
Brazil Zac. Zacatecas N.D. North Dakota
Brasil Colombie Mexique

Colombia Mexico
N.H. New Hampshire

Ac. Acre N.J. New JerseyColombia Mexico Etats-Unis d'AmérlaueAl. Alagoas N.M. New Mexico
Ba. Bahia Cund. Cundinamarca Ags. Aguas c aliente s United States of America

N.Y. Now York
Ce. Ce ara Nar. Narino B.C. Baja California Estados Unidos de America

Ohio Ohio
D.F. Distrito Federal Sant. Santander Camp. Cançeche Ala. Alabama Okla. Oklahoma
M.G. Minas Geraes Chih. Chihuahua Ariz. Arizona Ore. Oregon
Mt. Mato Grosso ■ Chis. Chiapas Ark. Arkansas
Pa. Para

Costa Kica Co ah. Coahuila Cal. California Pa. Pennsylvania

Pe. Pernambuco
Costa Rica Col. Colima Colo. Colorado R.I. Rhode Island

Pr. Parana
Costa Rica Vgo. Durango Conn. Connecticut S.C. South Carolina

R.B. Rio Branco Alaj. Alajuela D.F. Distrito Federal D.C. District of Columbia S.D. South Dakota
R. Jo Rio de Janeiro Lim. Limón Gro. Guerrero Del. Delaware Tenn. Tennessee
R.N. Rio Grande do Norte Punt. Puntare nas Gto. Guanajuato Fla. Florida Tex. Texas
R.S. Rio Grande do Sul S.J. San José Higo. Hidalgo Ga. Georgia Utah Utah
S.P. Sao Paulo Jal. Jalisco Ida. Idaho Va. Virginia

Mex. México m . IllinoisCuba Vt. VermontMLch. Michoacan Ind. Indiana
Canada Cuba Mor. Morelos Iowa Iowa Wash. Washington
Cañada Cuba Nay. Nayarit Kans. Kansas W.Va. West Virginia
Canadá Cam. Camagüey N.L. Nuevo León Ifr. Kentucky Wis. Wisconsin
Alta. Alberta Hab. Habana Oax. Oaxaca La. Louisiana V(yo. Wyoming
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A.F.B.
HN

Intr
Rpl
S.
ZN-A,

Autres abréviations et signes Other abbreviations and symbols Otras abreviaturas y símbolos

t-B, etc.

Base de 1'aviation militaire
Station ouverte du coucher au lever du 
soleil (service de nuit)

Intérieur
Remplacement de
Saint, Sainte, San, Santa, Santo ou Sao
Réseau (la lettre A à la suite de l'indi
cation "ZN" désigne le premier réseau 
fonctionnant sur la fréquence indiquée 
dans la colonne 1, B le deuxième réseau, 
C le troisième, etc.)

A.F.B. Air force base A.F.B.
HN Station open from sunset to sunrise (night HN

service) /Intr Interior ' Intr
Rpl Replacement of Rpl
S. Saint, Sainte, San, Santa, Santo or Sao S.
ZN-A, ZN-B, etc. Network (the letter A following the indica- ZN-A, ZN-B, etc.

tion "ZN" designates the first network 
operating on the frequency given in Column 
1, B indicates the second, C the third, 
etc.)

Base de la aviación militar
Estación abierta desde’la puesta del sol 
al amanecer (servicio nocturno)

Interior
Substitución de
Saint, Sainte, San, Santa, Santo o Sao
Red (con la letra A a continuación del sím
bolo "ZN", se designa a la primera red que 
funciona en la frecuencia indicada en la 
columna 1, con la letra B, a la segunda 
red, con la letra C a la tercera, etc.)



NOTES
Notes de caractère général

(1) Liaison simplex (1)
(2) Liaison météorologique (2)
(3) Balise extérieure (3)
(4) Balise d'entrée, de piste U)
(5) Balise (5)
(6) Portée sur mer (6)
(7) Tour de contrôle (7)
(8) Va cesser (8)
(9) (concerne la colonne 10) Sur demande 

(Antn 278, 308, 1708 : A la demande du Service Aéro
nautique )

(9)

(10) Maritime (10)
(11) Fonctionne sur demande des stations de navire (11)
(12) Fréquence commune à tous les radiophares maritimes (12)
(13) Contrôle d1approche (13)
(14) Radiophare aéronautique (14)
(15) Station en cours de construction (15)
(16) Projeté (16)
(17) Antenne directive, même diagramme le jour et la nuit (17)

(18) Antenne directive employée seulement la nuit '(18)
(19) Antenne directive, diagrammes différents le jour et 

la nuit
(19)

(20) Antenne directive (20)
(21) Conformément à l'accord intervenu à Buenos-Aires, en 

1951, à l'occasion de la Conférence Technique Régio
nale de l'Amérique du Sud, la bande de 1300 à 1850 
kc/s a été allouée en exclusivité aux services des 
amateurs dans les pays suivants :

Argentine Chili 
Bolivie Paraguay 
Brésil Uruguay

(21)

(22) Système de radionavigation L0RAN (22)
(23) Sera exploité en radio-télétype (pour 2640 Piarco, 

Trinidad sauf pour les stations Balboa,
Barranquilla, Cartagena, Coro et 
Maracaibo)

(23)

(24) Navire-côtière (24)
(25) En exécution des dispositions des numéros 315 et 316 

du Règlement des radiocommunications d'Atlantic 
City, il est spécifié que toutes les fréquences des 
stations radiotélégraphiques de navire qui sont en 
liaison harmonique avec celles qui figurent à 
l'Appendice 10 dudit Règlement, de 2067,5 kc/s à 
2106 kc/s inclus,.sont utilisées dans la Région 2 
par les stations côtières pour la réception des sta
tions de navire.

(25)

(26) Embarcations de faible tonnage (26)
(27) La fréquence étalon est de 2500 kc/s (27)
(28) Ne sera utilisée qu'en cas d'extrême nécessité (28)
(29) Police (29)
(30) Radiotélégraphie seulement (30)

VIL- F.E.S.

NOTES
General notes

Simplex operation
Meteorological operation
Outer Marker
Inner Marker
Marker Beacon
Range over sea
Control Tower
Will be discontinued
(pertaining to Col. 10) On request 
(Antn 278, 308, 1708 : On request by Aeronautical 
Service)

Maritime
Ship service on request
Frequency common to all maritime radiobeaeons
Approach Control
Aeronautical beacon
Station under construction
Projected
Directional Antenna, same pattern day and night

Directional Antenna used night time only 
Directional Antenna, different patterns day and night

Directional Antenna
In accordance with agreement reached at the South 
American Regional Technical Meeting, Buenos Aires, 
1951, the band 1800 - 1850 kc/s in the following 
countries is allocated exclusively to the amateur 
service :

Argentine Chile
Bolivia Paragû r
Brazil Uruguay

L0RAN system of aids to navigation
To be Radioteletype (in the case of 2640 Piarco, 
Trinidad , except Balboa, Barranquilla,

Cartagena, Coro and Maracaibo)

Ship to Shore
Pursuant to the provisions of paras 315 and 316 of the 
Atlantic City Radio Regulations, it is specified 
that all ship telegraph frequencies which are harm
onically related to those in Appendix 10 of the 
Atlantic City Radio Regulations beginning at 2067,5 
kc/s up to and including 2106'kc/s are used by coast 
stations for the reception of ship stations in Region 
2.

Small Tonnage Craft
The Standard Frequency is 2500 kc/s
Will be used only in cases of extreme necessity
Police
Limited to Telegraphy only

NOTAS
Notas de carácter general

(1) Circuito simplex
(2) Circuito meteorológico
(3) Baliza externa
(4) Baliza interna
(5) Baliza
(6) Alcance sobre el mar
(7) Torre de control
(8) Se va a suprimir
(9) (concierne a la Col. 10) A petición

(Antn 278, 308, 1708 : A petición del servicio aero
náutico)

(10) Marítimo
(11) Funciona a petición de estaciones de barco
(12) Frecuencia común a todos los radiofaros marítimos
(13) Control de aproximación
(14) Aerofaro
(15) Estación en construcción
(16) En proyecto
(17) Antena directiva, el mismo modelo para el día y para la

noche
(18) Antena directiva, de empleo nocturno únicamente
(19) Antena directiva, modelos diferentes para el día y para

la noche
(20) Antena directiva
(21) De conformidad con el acuerdo a que se llegó en la

Reunión Técnica Regional Sudamericana, Buenos Aires,
1951, la banda 1800 - 1850 kc/s se destina exclusiva
mente al servicio de aficionados, en los países si
guientes :

Argentina Chile
Bolivia Paragu^
Brasil Uruguey

(22) Sistema de radionavegación L0RAN
(23) Será utilizada en radioteleimpresor (en el caso de 2640

Piarco, Trinidad excepto las estaciones Balboa, 
Barranquilla, Cartagena, Coro y 
Maracaibo)

(24) De barco a costera
(25) De acuerdo con lo dispuesto en los números 315 y 316 del

Reglamento de Radiocomunicaciones de Atlantic City, se 
hace observar que las estaciones costeras utilizan en 
la Región 2, para la recepción de las estaciones de bar- 
00, cuantas frecuencias de las estaciones radiotelegrá- 
ficas de barco están,entre 2067,5 kc/s y 2106 kc/s, en 
relación armónica con las que figuran en el Apéndice 10 
de dicho Reglamento

(26) Embarcaciones de pequeño tonelaje
(27) La frecuencia contrastada es de 2500 kc/s
(28) Se empleará solamente en casos de extrema necesidad
(29) Policía
(30) Limitada a la radiotelegrafía
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(31) En service (31) In use (31) En servicio
(32) Liaison de secours (reserve) (32) Standby circuit (32) Circuito de socorro (reserva)
(33) Côtière-navires (33) Shore to Ship (33) Costera a barco
(34) Navires entre eux (34) Ship to Ship (34) Barco a barco
(35) (concerne la col. 4b) Zone de Contrôle (35) (pertaining to col. 4b) Control area (35) (concierne a la col. 4b) Zona de control
(36) Réflecteurs passifs (36) Passive Reflectors (36) Balizas pasivas
(37) Balises d'entrée (Locators) (37) Inner Markers (Locators) (37) Balizas Internas (Locators)
(38) Balises extérieures (Locators) (38) Outer Markers (Locators) (38) Balizas Externas (Locators)
(39) Stations de navire, Région 2 (39) Ship stations, Region 2 (39) Estaciones de barco, Región 2
(40) Mobile (Détresse et Appel) (40) Mobile (Distress and Calling) (40) Móvil (Socorro y llamada)
( a ) Fréquence internationale de détresse et d'appel pour 

le service mobile maritime radiotéléphonique
(41) International Calling and Distress, mobile maritime 

radiotelephony service
(41) Frecuencia internacional de socorro y llamada para el 

servicio móvil marítimo radiotelefónico
(42) Stations portatives (42) Portable stations (42) Estaciones portátiles
(43) Stations mobiles (43) Mobile stations (43) Estaciones móviles
(44) Navires entre eux, Région 2 (44) Inter-ship, Region 2 (44) Entre barcos, Región 2
(45) Police dans la Région 2 • (45) Inter-zone police, Region 2 (45) Policía, Región 2
(46) (concerne la col. 4a) Aéronefs (46) (pertaining to col. 4a) Aircraft (46) (concierne a la col. 4a) Aeronaves
(47) Stations utilisées pour des travaux scientifiques (47) For scientific work (47) Estaciones empleadas para trabajos científicos
(48) Stations météorologiques pour les pays suivants :

Argentine Chili 
Bolivie Paragüey 
Brésil Uruguay

Notes ne concernant que certains pays

(48) Meteorological stations for the following countries: 
Argentine Chile
Bolivia Paraguay , 
Brazil Uruguay

Notes relating to certain countries only

(48) Estaciones meteorológicas para los siguientes países:
Argentina Chile 
Bolivia Paraguay 
Brasil Uruguay

Notas relativas iónicamente a ciertos países

ANTILIES NEERLANDAISES NETHERLANDS ANTILLES ANTILLAS NEERLANDESAS

(Antn l) A n'utiliser que si la liaison ne peut pas être 
établie sur ondes décamétriques

(Antn l) Used only in case of failure of H.F. communications (Antn l) Empleada únicamente en caso de interrupción de las 
comunicaciones por altas frecuencias

(Antn 2) (concerne la col. 3) "Dakotatower" (Antn 2) (pertaining to col. 3) "Dakotatower" (Antn 2) (concierne a la col. 3) "Dakotatower"
(Antn 3) (concerne la col. 3) "Hatotower" (Antn 3) (pertaining to col. 3) "Hatotower" (Antn 3) (concierne a la col. 3) "Hatotower"
(Antn 4) (concerne la col. 3) "S. Maartentower" (Antn 4) (pertaining to col. 3) "S. Maartentower" (Antn 4) (concierne a la col. 3) "S. Maartentower"
(Antn 5) (concerne la col. 3) "Arubaradio" (Antn 5) (pertaining to col. 3) "Arubaradio" (Antn 5) (concierne a la col. 3) "Arubaradio"
(Antn 6) (concerne la col. 3) "Bonaireradio" (Antn 6) (pertaining to col. 3) "Bonaireradio" (Antn 6) (concierne a la col. 3) "Bonaireradio"
(Antn 7) (concerne la col. 3) "S. Maartenradio" (Antn 7) (pertaining to col. 3) "3. Maartenradio" (Antn 7) (concierne a la col. 3) "S. Maartenradio"
(Antn 8) (concerne la col. 3) "Curaçaoradio" (Antn 8) (pertaining to col. 3) "Curaçaoradio" (Antn 8) (concierne a la col. 3) "Curaçaoradio"
(Antn 9) (concerne la col. 3) "Aruba" (Antn 9) (pertaining to col. 3) "Aruba" (Antn 9) (concierne a la col. 3) "Aruba"
(Antn 10) (concerns la col. 3) "Curaçao" (Antn 10) (pertaining to col. 3) "Curaçao" (Antn 10) (concierne a la col. 3) "Curaçao"
ARGENTINE (REPUBLIQUE) ARGENTINE REPUBLIC ARGENTINA (REPUBLICA)
(Arge l) Voir numéro 89 du Règlement des radiocommunica

tions d'Atlantic City
(Arge 1) Reference Paragraph 89 of the Atlantic City Radio 

Regulations*
(Arge l) Véase el número 89 del Reglamento de Radiocomunica

ciones de Atlantic City
(Arge 2) (concerne la col. 4a) Côte atlantique de Reca

lada del Rio de la Plata au 38° S
(Arge 2) (pertaining to col, 4a) Atlantic Coast from 

Recalada del Rio de la Plata to 38° S
(Arge 2) (concierne a la col. 4a) Costa Atlántica desde 

Recalada del Río de la Plata hasta 38° S

BAHAMA (ILES) BAHAMAS - . BAHAMA (ISLAS)
(Baha 1) (concerne la col. 9a) 125 N

215 A 
305 N 
035 A

(Baha l) (pertaining to col. 9a) 125 N
215 A 
305 N 
035 A

(Baha l) (concierne a la col. 9a) 125 N
215 A 
305 N 
035 A



BERMUDES BERMUDA
(Berm 1 ) (concerne la col. 9a) 025 A

120 N 
205 A 
290 N

(Berm 1)

BOLIVIE BOLIVIA
(Boli 1 ) A condition de ne pas causer des brouillages aux 

émissions du Chili sur 2551,5 kc/s
(Boli 1)

BRESIL BRAZIL
(B 1 ) Pour les stations portatives également (B 1 )
(B 2) A condition de ne pas causer de brouillages aux 

émissions de l'Argentine
(B 2)

CANADA CANADA
(Cana 1 ) (col. 4a) Stations côtières radiogoniométriques

(col. 13) Allocation internationale pour le ser
vice de radionavigation maritime (radiogonio
métrie )

(Cana 1)

(Cana la) Allocation internationale pour le service de 
radionavigation maritime (radiogoniométrie)

(Cana la)

(Cana 2) ' (concerne la col. 10) Pendant la saison de la 
navigation

(Cana 2)

(Cana 3) (concerne la col. 10) Pendant la saison de la 
navigation - Détroit de Belle-Isle

(Cana 3)

(Cana 4) (concerne la col. 10) Pendant la saison de la 
navigation - Baie d'Hudson

(Cana 4)

(Cana 5) (concerne la col. 10) Entre 1120 et 0230, garde 
la veille sur la fréquence de 500 kc/s de trois 
heures en trois heures, de x h. 20 à x h. 30

(Cana 5)

(Cana 6) Achemine uniquement des messages relatifs aux 
conditions atmosphériques, à la glace, aux 
dangers pour la navigation et à la détresse

(Cana 6)

(Cana 7) (concerne la col. 10) Jours ouvrables 1600 - 0700 
Dimanches 0000 - 0100 

0200 - 0300 
1800 - 1900 
2100 - 2200

(Cana 7)

(Cana 8) (concerne la col. 10) Pendant la saison de la 
navigation - Détroit d1Hudson

(Cana 8)

(Cana 9) (concerne la col. 10) Jours ouvrables l600 - 1700 
Dimanches 0400 - 0440 

1700 - 1740 
2100 - 2140

(Cana 9)

(Cana 10) Pour les émissions A3 on respectera les conditions 
posées par le numéro 89 (Article 3) du Règlement 
des radiocommunications d'Atlantic City

(Cana 10)

(Cana 11) 4 autres stations (Cana 11)
(Cana 12) 2 stations portatives dans le réseau (Cana 12)
(Cana 13) 4 stations dans le réseau (Cana 13)
(Cana 14) 200 stations portatives dans le réseau. Puissance 

. maximum s 0,05 kW
(Cana 14)

(Cana 15) Dans le réseau, 100 stations pour communications 
avec les stations de navire. Puissance maximums 
0,1 Mi

(Cana 15)

XX - F.E.S.

BERMUDAS
(pertaining to eol. 9a) 025 A (Berm 1)

120 N 
205 A 
290 N

BOLIVIA
On condition that no interference is caused to 
Chile on 2551,5 kc/s

(Boli 1)

BRASIL
Also portable stations (B 1 )
On condition that no interference is caused to 
Argentine

(B 2)

CANADA
(col. 4a) Coast direction finding stations 
(col. 13) International Allocation for the

(Cana 1 )

Maritime Radionavigation Service (Radio 
Direction Finding)

International Allocation for the Maritime Radio
navigation Service (Radio Direction Finding)

(Cana la)

(pertaining to col. 10) During season of 
navigation

(Cana 2)

(pertaining to col. 10) During season of 
navigation - Strait of Belle-Isle

(Cana 3)

(pertaining to col. 10) During season of 
navigation - Hudson Bey

(Cana 4)

(pertaining to col. 10) Maintains watch on 500 
kc/s from 20 to 30 minutes past the hour every 
three hours from 1120 - 0230

(Cana 5)

Handles messages relating to weather, ice, dangers 
to navigation and distress only

. (Cana 6)

(pertaining to col. 10) Weekdays 1600 - 0700 
Sundays 0000 - 0100 

0200 - 0300 
1800 - 1900 
2100 - 2200

(Cana 7)

(pertaining to col. 10) During season of 
navigation - Hudson Strait

(Cana 8)

(pertaining to col. 10) Weekdays l600 - 1700 (Cana 9)
Sundays 04OO - 0440 

1700 - 1740 
2100 - 2140

In the use of A3 emission the conditions in para 
89, Art. 3 of the Atlantic City Radio Regulations 
will be observed

(Cana 10)

4 other stations (Cana 11)
2 portable stations in network (Cana 12)
4 Stations in network (Cana 13)
200 portable stations in network, Maximum Power 
0,05 kW

(Cana 14)

100 stations for communication with ships in (Cana 15)
network, Maximum Power 0,1 kW

(concierne a la col. 9a) 025 A
120 N 
205 A 
290 N

A condición de que no cause interferencia a Chile 
en 2551,5 kc/s

También para las estaciones portátiles
A condición de que no se cause interferencia a la 
Argentina

(col. 4a) Estaciones costeras radiogoniométricas
(col. 13) Distribución internacional para el servi
cio de radionavegación marítima (Radiogoniome
tría)

Distribución internacional para el servicio de radio 
navegación marítima (Radiogoniometría)
(concierne a la col. 10) Durante la época navegable 
del año

(concierne a la col. 10) Durante la época navegable 
del año - Estrecho de Belle-Isle

(concierne a la col. 10) Durante la época navegable 
del año - Bahía de Hudson

(concierne a la col. 10) Cada tres horas, a partir ' 
de las 1120 y hasta las 0230, en escucha en 500 

. kc/s, durante diez minutos, entre los 20 y los 30 
después de cada hora

Transmite únicamente mensajes relacionados con las 
condiciones atmosféricas, hielos, peligros para la 
navegación y socorro

(concierne a la col. 10) Días laborables 1600 - 0700
Domingos . 0000 - 0100

0200 -  0300
1800 - 1900
2100 -  2200

(concierne a la col. 10) Durante la época navegable 
del año - Estrecho de Hudson

(concierne a la col. 10) Días laborables 1600 - 1700
Domingos 0400 - 0X4-0

1700 - 1740
2100 -  2140

En lo que respecta a las emisiones A3 se respetarán 
las condiciones estipuladas en el número 89 del 
Artículo 3 del Reglamento de Radiocomunicaciones 
de Atlantic City

Otras 4 estaciones
2 estaciones portátiles en la red
4 estaciones en la red
200 estaciones portátiles en la red. Potencia máxima 
0,05 fcW

100 estaciones en la red para comunicación con las 
estaciones de barco. Potencia máxima 0,1 kW



X - F.E.S.

(Cana 16) 30 antres stations dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,05 kW

(Cana 16) 30 other stations in network. Maximum Power 
0,05 kW

(Cana 16) Otras 30 estaciones en la red. Potencia máxima . 
0,05 kW

(Cana 17) Radiophare de homing (Cana 17) Homing Beacon (Cana 17) Radiofaro de "homing"
(Cana 18) 5 antres stations dans le réseau (Cana 18) 5 other stations in network (Cana 18) Otras 5 estaciones en la red
(Cana 19) 35 antres stations dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,1 kW
(Cana 19) . 35 other stations in network. Maximum Power 

0,1 kW
(Cana 19) Otras 35 estaciones en la red. Potencia máxima 

0,1 kW
(Cana 20) 30 stations portatives dans le réseau (Cana 20) 30 portable stations in network (Cana 20) 30 estaciones portátiles en la red
(Cana 21) Réseau du Service des Forêts. 10 autres stations 

fixes et 6 portatives
(Cana 21) Forestry network. 10 other fixed and 6 portable 

stations
(Cana 21) Red del servicio forestal. Otras 10 estaciones 

fijas y 6 portátiles
(Cana 22) 8 stations portatives dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,05 kW
(Cana 22) 8 portable stations in network. Maximum Power 

0,05 kW
(Cana 22) 8 estaciones portátiles en la red. Potencia máxi

ma 0,05 kW
(Cana 23) 2 antres stations dans le réseau (Cana 23) 2 other stations in network (Cana 23) Otras 2 estaciones en la red
(Cana 24.) 52 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,05 kW
(Cana 24) 52 other stations in network. Maximum Power 

0,05 kW
(Cana 24) Otras 52 estaciones en la red. Potencia máxima 

0,05 kW
(Cana 25) 70 stations portatives dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,05 kW
(Cana 25) 70 portable stations in network. Maximum Power 

0,05 Id/
(Cana 25) 70 estaciones portátiles en la redo Potencia 

máxima 0,05 kW
(Cana 26) 20 stations mobiles (Cana 26) 20 mobile stations ✓ (liana 26) 20 estaciones móviles
(Cana 27) 25 autres stations dans le réseau (Cana 27) 25 other stations in network (Cana 27) Otras 25 estaciones en la red
(Cana 28) 1 antre station dans le réseau (Cana 28) 1 other station in network (Cana 28) Otra estación en la red
(Cana 29) 73 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum s 0,05 kW
(Cana 29) 73 other stations in network. Maximum Power 

0,05 kW
(Cana 29) Otras 73 estaciones en la red. Potencia maxima 

0,05 kW
(Cana 30) 40 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,1 kW
(Cana 30) 40 other stations in network. Maximum Power 

0,1 kW
(Cana 30) Otras 40 estaciones en la red. Potencia máxima 

0,1 kW
(Cana 31) Transmet à destination des stations mobiles (Cana 31) Working to mobile stations (Cana 31) Transmite .para estaciones móviles
(Cana 32) 3 stations dans le réseau (Cana 32) 3 stations in network (Cana 32) 3 estaciones en la red
(Cana 33) 3 autres stations dans le réseau (Cana 33) 3 other stations in network (Cana 33) Otras 3 estaciones en la red
(Cana 34) 12 autres stations dans le réseau (Cana 34) 12 other stations in network (Cana 34) Otras 12 estaciones en la red
(Cana 35) 6 autres stations dans le réseau (Cana 35) 6 other stations in network (Cana 35) Otras 6 estaciones en la red
(Cana 36) Réseau du Service des Forêts, 8 autres stations 

' fixes et 6 portatives
(Cana 36) Forestry network, 8 other fixed and 6 portable 

stations
(Cana 36) Red del servicio forestal. Otras 8 estaciones fijas 

y 6 portátiles
(Cana 37) Phare3, 20 stations (Cana 37) Lighthouses, 20 stations (Cana 37) Faros, 20 estaciones
(Cana 38) Phares, 88 stations (Cana 38) Lighthouses, 88 stations (Cana 38) Faros, 88 estaciones
(Cana 39) 7 stations dans le réseau (Cana 39) 7 stations in network (Cana 39) 7 estaciones en la red
(Cana 40) 65 stations portatives dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,05 kW
(Cana 40) 65 portable stations in network. Maximum Power 

0,05 kW
(Cana 40) 65 estaciones portátiles en la red. Potencia máxi

ma 0,05 kW
(Cana 41) 2 stations dans le réseau (Cana 41) 2 stations in network (Cana 41) 2 estaciones en la red
(Cana 42) 28 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,05 kW
(Cana 42) 28 other stations in network. Maximum Power 

0,05 Id-/
(Cana 42) Otras 28 estaciones en la red. Potencia máxima 

0,05 kW’
(Cana 43) 10 autres stations (Cana 43) 10 other stations (Cana 43) Otras 10 estaciones
(Cana 44) La fréquence 2003 kc/s est principalement utilisée 

pour les communications entre navires (SF), sur 
les Grands Lacs, par les Etats-Unis et le Canada

(Cana 44) The frequency 2003 kc/s is used primarily for inter
ship (SF) communication by the United States and 
Canada on the Great Lakes

(Cana 44) La frecuencia 2003 kc/s se utiliza principalmente 
por los Estados Unidos de América y Canadá para le 
comunicación entre barcos (SF), en los Grandes 
Lagos

(Cana 45) 4 autres stations dans le réseau (Cana 45) 4 other stations in network (Cana 45) Otras 4 estaciones en la red
(Cana 46) Côtière-navire (Cana 46) Shore to Ship (Cana 46) Costera a barco
(Cana 47) 14 autres stations dans le réseau (Cana 47) 14 other stations in network (Cana 47) Otras 14 estaciones en la red
(Cana 48) 24 stations portatives dans le réseau (Cana 48) 24 portable stations in network (Cana 48) 24 estaciones portátiles en la red
(Cana 49) Simplex. Côtière-navires (Zone de Esquimalt) (Cana 49) Simplex. Shore to Ships (Esquimalt area) (Cana 49) Simplex. Costera a barco (Zona Esquimalt)
(Cana 50) Navire-côtière (Cana 50) Ship to Shore (Cana 50) Barco a costera
(Cana 51) Navires entre eux (Cana 51) Intership (Cana 51) Entre barco:
(Cana 52) 3 stations portatives dan3 -Le- réseau (.Cana 52) 3 portable stations in network (Cana 52) 3 estaciones portátiles en la red



XI - F.E.S.

(Cana 53) 6 stations portatives dans le réseau (2144 ko/s. 
col. 4a Stations portatives, Moisie River)

(Cana 53) 6 portable stations in network (2144 kc/s. 
col. 4a Portable stations, Moisie River)

(Cana 53) 6 estaciones portátiles en la red (2144 kc/s. 
col. 4a Estaciones portátiles, Moisie River)

(Cana 54.) 145 autres stations dans ce système radiotélépho- 
nique relié au réseau terrestre

(Cana 54) 145 other stations in this radio-telephone system, 
connected to landline

(Cana 54) Otras 145 estaciones en este sistema radiotelefóni
co, conectado con la red terrestre

(Cana 55) Communication avec des stations portatives 
voisines de la station de baise

(Cana 55) Communication with portable stations vicinity base 
station

(Cana 55) Comunicación con estaciones portátiles próximas de 
la estación base

(Cana 56) 20 autres stations dans le réseau (Cana 56) 20 other stations in network (Cana 56) Otras 20 estaciones en la red
(Cana 57) 10 stations portatives dans le réseau (Cana 57) 10 portable stations in network (Cana 57) 10 estaciones portátiles en la red
(Cana 58) 16 stations portatives dans le réseau • (Cana 58) 16 portable stations in network (Cana 58) l6 estaciones portátiles en la red
(Cana 59) 8 autres stations dans le réseau (Cana 59) 8 other stations in network (Cana 59) Otras 8 estaciones en la red
(Cana 60) Exploitation en Duplex avec liaison au réseau 

terrestre, comprenant 105 stations au total
(Cana 60) Duplex operation connected to landline. Total of 

105 stations involved
(Cana 60) Explotación en 'Duplex conectada con la red terres

tre. Comprende un total de 105 estaciones
(Cana 61) 2 autres stations portatives dans le réseau (Cana 6l) 2 other portable stations in network (Cana 61) Otras 2 estaciones portátiles en la red
(Cana 62) 9 autres stations dans le réseau (Cana 62) 9 other stations in network (Cana 62) Otras 9 estaciones en la red
(Cana 63) 88 autres stations dans le réseau (Cana 63) 88 other stations in network (Cana 63) Otras 88 estaciones en la red
(Cana 64) 250 autres stations dans le réseau fonctionnant 

avec une puissance maximum de 0,1 kW
(Cana 64) 250 other stations in network. Using maximum Power 

0,1 kW
(Cana 64) Otras 25O estaciones en la red con una potencia 

máxima de 0,1 kW
(Cana 65) 22 autres stations dans le réseau (Cana 65) 22 other stations in network (Cana 65) Otras 22 estaciones en la red
(Cana 66) Utilisé principalement pour les communications 

entre navires et accessoirement pour les 
communications de navire à côtière

(Cana 66) Primary use Intership. Secondary use ship to shore (Cana 66) Empleo principal entre barcos. Empleo secundario de 
barco a costera

(Cana 67) 4 autres stations arctiques dans le réseau (Cana 67) 4 other Arctic stations in network (Cana 67) Otras 4 estaciones árticas en la red
(Cana 68) 10 autres stations dans le réseau (Cana 68) 10 other stations in network (Cana 68) Otras 10 estaciones en la red
(Cana 69) Dans le réseau, 2 autres stations d'une puissance 

inférieure à 50 W
(Cana 69) 2 other stations in network below 50 W (Cana 69) Otras 2 estaciones en la red, de una potencia infe

rior a 50 W
(Cana 70) 13 autres stations dans le réseau (2400 kc/s. 

col. 4a, "Portative")
(Cana 70) 13 other stations in network (2400 kc/s. col. 4a, 

"Portable")
(Cana 70) Otras 13 estaciones en la red (2400 kc/s. col. 4a, 

"Portátil")
(Cana 71) 130 autres stations dans le réseau. Puissance . 

maximum : 0,05 kW
(Cana 71) 130 other stations in network. Maximum Power 

0,05 kW
(Cana 71) Otras I30 estaciones en la red. Potencia máxima 

0,05 kW
(Cana 72) En Duplex vers les stations de la Baie d1 Hudson (Cana 72) Duplex to Hudson Bay stations (Cana 72) Duplex hacia las estaciones de la Bahía de Hudson
(Cana 73) 6 autres stations portatives dans le réseau (Gana 73) 6 other portable stations in network (Cana 73) Otras 6 estaciones portátiles en la red
(Cana 74) Duplex vers I40 stations de la Baie -d1 Hudson (Cana 74) Duplex to I40 Hudson Bay stations (Cana 74) Duplex hacia I4O estaciones de la Bahía de Hudson
(Cana 75) 120 autres stations dans le réseau (Cana 75) 120 other stations in network (Cana 75) Otras 120 estaciones en la red
(Cana 76) Duplex avec 84 stations (Cana 76) Duplex with 84 stations (Cana 76) Duplex con 84 estaciones
(Cana 77) 6 autres stations utilisant cette fréquence pour 

les communications côtière-navire
(Cana 77) 6 other stations using this frequency shore to 

ship
(Cana 77) Otras 6 estaciones que utilizan esta frecuencia 

para las comunicaciones costera a barco
(Cana 78) 4 autres stations en liaison Duplex (Cana 78) 4 other stations in Duplex circuit (Cana 78) Otras 4 estaciones en circuito Duplex
(Cana 79) 1 autre station portative dans le réseau (Cana 79) 1 other portable station in network (Cana 79) Otra estación portátil en la red
(Cana 80) 5 stations portatives dans le réseau (Cana 80) 5 portable stations in network (Cana 80) 5 estaciones portátiles en la red
(Cana 81) Fonctionnement en Duplex (Cana 81) Duplex operation (Cana 81) Explotación en Duplex
(Cana 82) 40 autres stations portatives dans le réseau (Cana 82) 40 other portable stations in network (Cana 82) Otras 40 estaciones portátiles en la red
(Cana 83) 20 autres stations dans le réseau transcanadien (Cana 83) 20 other stations in trans-Canadian network (Cana 83) Otras 20 estaciones en la red transcanadiense
(Cana 84) 20 stations portatives dans le réseau de Quebec (Cana 84) 20 portable stations in Quebec network (Cana 84) 20 estaciones portátiles en la red de Quebec
(Cana 85) 7 autres stations portatives dans le réseau (Cana 85) 7 other stations in network (Cana 85) Otras 7 estaciones en la red
(Cana 86) 4 stations portatives dans le réseau (Cana 86) 4 portable stations in network . (Cana 86) 4 estaciones portátiles en la red
(Cana 87) Liaison 2005 de l'O.A.C.I. ■ (Cana 87) I.C.A.O. 'Circuit 2005 (Cana 87) Circuito 2005 de la O.A.C.I.
(Cana 88) 23 autres stations dans le réseau (Cana 88) 23 other stations in network (Cana 88) Otras 23 estaciones en la red
(Cana 89) 15 autres stations dans le réseau (Cana 89) 15 other stations in network (Cana 89) Otras 15 estaciones en la red
(Cana 90) 30 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,06 kW
(Cana 90) 30 other stations in network. Maximum Power 

0,06 kW
(Cana 90) Otras 30 estaciones en la red. Potencia máxima 

0,06 kW
(Cana 91) 15 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,1 kW
(Cana 91) 15 other stations in network. Maximum Power 

0,1 kW
(Cana 91) Otras 15 estaciones en la red. Potencia máxima 

0,1 Mí



(Cana 92) 26 autres stations dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,05 Hi

(Cana 92)

(Cana 93) 2 autres stations dans le réseau. Liaison 2011 
de l'O.A.C.I.

(Cana 93)

(Cana 94) 2 autres stations dans le réseau. Liaison 2005 
de l'O.A.C.I.

(Cana 94)

(Cana 95) Gander émet sur 3360 kc/s (Cana 95)
(Cana 96) 100 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,05 MI
(Cana 96)

(Cana 97) 185 autres stations en Duplex. . Réseau radiotélé- 
phonique relié au réseau terrestre

(Cana 97)

(Cana 98) 6 autres stations dans le réseau (25.10.47) (Cana 98)
(Cana 99) 4 autres stations portatives dans le réseau (Cana 99)
(Cana 100) 42 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum s 0,06 Mi
(Cana 100)

(Cana 101) 42 autres stations dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,05 HI

(Cana 101)

(Cana 102) 20 stations portatives dans le réseau (Cana 102)
(Cana 103) Route 304 (Cana 103)
(Cana 104) • Exploitation en Duplex avec liaison au réseau 

terrestre. 40 autres stations Côte Nord-Ouest, 
Colombie britannique. 105 stations au total

(Cana 104)

(Cana 105) 35 autres stations dans le réseau (Cana 105)
(Cana 106) Radiotéléphonie Duplex avec liaison au réseau 

terrestre
(Cana 106)

(Cana 107) Radiotéléphonie Duplex avec liaison au réseau 
terrestre. 30 autres stations dans le réseau. 
Puissance maximum : 0,06 kW

(Cana 107)

(Cana 108) Réseau A.T.C. mixte U.S.A./Canada (Cana 108)
(Cana 109) 45 autres stations dans le réseau (Cana 109)
(Cana 110) 80 autres stations dans le réseau. Puissance 

maxiinum s 0,1 Mi
(Cana 110)

(Cana m ) 106 autres stations dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,05 kW

(Cana 111)

(Cana 112) 8 autres stations et stations portatives dans 
le réseau

(Cana 112)

(Cana 113) Signal horaire officiel (Cana 113)
(Cana 114) 80 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum s 0,06 MF
(Cana 114)

(Cana 115) 53 autres stations dans le réseau (Cana 115)
(Cana 116) 101 autres stations dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,025 kW
(Cana 116)

(Cana 117) 16 autres stations dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,06 kW

(Cana 117)

(Cana 118) 56 autres stations dans le. réseau. Puissance 
maximum : 0,05 kW

(Cana 118)

(Cana 119) 32 autres stations dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,05 MI

(Cana 119)

(Cana 120) 120 autres stations dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,1 HJ

(Cana 120)

(Cana 121) 64 autres stations dans le réseau. Puissance 
maximum s 0,05 kW

(Cana 121)

(Cana 122) 40 stations portatives dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,05 kW

(Cana 122)

XII - F.E.S.

26 other stations in network. Maximum Power 
0,05 kW

(Caña 92) Otras 26 estaciones en la red. 
0,05 Hi

Potencia máxima

2 other stations in network. I.C.A.0. Circuit 
2011

(Cana 93) Otras 2 estaciones en la red. Circuito 2011 de 
la O.A.C.I.

2 other stations in network. I.C.A.Oo Circuit 
2005

(Cana 94) Otras 2 estaciones en la red. Circuito 2005 de 
la O.A.C.I.

Gander transmits on 3360 kc/s (Cana 95) Gander transmite en 3360 kc/s
100 other stations in network. Maximum Power 
0,05 Hi

(Cana 96) Otras 100 estaciones en la red. 
0,05 HI

Potencia maxima

185 other stations in Duplex. Radiotelephone 
network connected to landline

(Cana 97) Otras 185 estaciones en Duplex. Red radiotele
fónica conectada con la red terrestre

6 other stations in network (25.10.47) (Cana 98) Otras 6 estaciones en la red (25.10.47)
4 other portable stations in network (Cana 99) Otras 4 estaciones portátiles en la red
42 other stations in network. Maximum Power 
0,06 Hi

(Cana 100) Otras 42 estaciones en la red. 
0,06 HI

Potencia máxima

42 other stations in network. Maximum Power 
0,05 HJ

(Cana 101) Otras 42 estaciones en la red. 
0,05 HI

Potencia máxima

20 portable stations in network (Cana 102) 20 estaciones portátiles en la red
Route 304 (Cana 103) Ruta 304
Duplex operation connected to landline. 40 other 
stations Northwest Coast, British Columbia. 
Total of 105 stations involved

(Cana 104 ) Explotación en Duplex conectada con la red terres
tre. Otras 40 estaciones en la costa Noroeste, 
Columbia británica. Comprende un total de 105 
estaciones

35 other stations in network (Cana 105) Otras 35 estaciones en la red
Duplex Radiotelephone connected to landline (Cana 106) Radiotelefonía Duplex conectada con la red terres

tre
Duplex Radiotelephone connected to landline. 
30 other stations in network. Maximum Power 
0,06 Mi

(Cana 107) Radiotelefonía Duplex conectada con la red terres
tre. Otras 30 estaciones en la red. Potencia má
xima 0,06 kW

A.T.C. Network. Joint U.S.A'./Canada (Cana 108) Red A.T.C. mixta U.S.A./Canadá
45 other stations in network (Cana 109) Otras 45 estaciones en la red
80 other stations in network. Maximum Power 
0,1 Hi

(Cana 110) Otras 80 estaciones en la red. 
0,1 kW

Potencia maxima

106 other stations in network. Maximum Power 
0,05 kW

(Cana 111) Otras 106 estaciones en la red. 
0,05 kW

Potencia máxima

8 other stations and.portable stations in network (Cana 112) Otras 8 estaciones y estaciones 
red

portátiles en la

Official Time Signal (Cana 113) Señal horaria oficial
80 other stations in network. Maximum Power 
0,06 HI

(Cana 114) Otras 80 estaciones en la red. 
0,06 Hi

Potencia máxima

53 other stations in network (Cana 115) Otras 53 estaciones en la red
101 other stations in network. Maximum Power 
0,025 kW

(Cana 116) Otras 101 estaciones en la red. 
0,025 kW

Potencia máxima

16 other stations in network. Maximum Power 
0,06 Hi

(Cana 117) Otras 16 estaciones en la red. 
0,06 HJ

Potencia máxima

56 other stations in network. Maximum Power 
0,05 Hi

(Cana 118) Otras 56 estaciones en la red. 
0,05 Mí

Potencia máxima

32 other stations in network. Maximum Power 
0,05 kW

(Cana 119) Otras 32 estaciones en la red. 
0,05 kW

Potencia máxima

120 other stations in network. -Maximum Power 
0,1 HI

(Cana 120) Otras 120 estaciones en la red. 
0,1 MI

Potencia maxima

64 other stations in network. Maximum Power 
0,05 kW

(Cana 121) Otras 64 estaciones en la red. 
0,05 kW

Potencia máxima

40 portable stations in network. Maximum Power 
0,05 kW

(Cana 122) 40 estaciones portátiles en la : 
máxima 0,05 HJ

red. Potencia



(Cana 123) 11 autres stations dans le réseau. Puissance 
maximum : 0,05 kW

(Cana 123)

(Cana 124) Liaison 2000 de l'O.A.CÍ.I. (Cana 124)
(Cana 125) 38 autres stations dans le réseau (Cana 125)
(Cana 126) 10 stations portatives (Cana 126)
(Cana 127) 2 stations mobiles dans le réseau (Cana 127)
(Cana 128) 30. stations portatives dans le réseau. Puissance 

maximum : 0,05 kW
(Cana 128)

(Cana 129) (concerne la col. 4a) Navire "PETER" (En station) (Cana 129)

(Cana 130) La position géographique indiquée pour le bateau 
feu "Lurcher" est approximative

(Cana 130)

(Cana 131) (concerne la colo 4b) Stations portatives dans 
l’Ile du Prince Edouard

(Cana 131)

(Cana 132) (concerne la col. 4b) 
Neuve

Bateaux de pêche, Terre- (Cana 132)

(Cana 133) (concerne la col. 4a) Stations terrestres (Cana 133)
(Cana 134) (concerne la col. 4a) 

pilotes
Navires et bateaux- (Cana 134)

(Cana 135) (concerne la col. 4b) 
Saint Laurent

Bateaux-pilotes, Golfe du (Cana 135)

(Cana 136) (concerne la col. 4b) 
Halifax

Navires dans la région de (Cana 136)

(o cuia 137) (concerne la col. 4b) 
Montreal

Navires dans la région de (Cana 137)

(Cana 138) (concerne la col. 4b) Bate aux-pilote s (Cana 138)
(Cana 139) (concerne la col. 4a). Stations terrestres (Cana 139)
(Cana 140) (concerne la col. 4b) Bateau feu de Sambro (Cana 140)
(Cana 141) (concerne la col. 4a) 

Saskatchewan
Stations portatives, (Cana 141)

(Cana 142) (concerne la col. 4b) . 
nique

Phares, Colombie Britan- (Cana 142)

(Cana 143) (concerne la col. 4b) Phares, Grands Lacs (Cana 143)
(Cana 144) (concerne la col. 4b) 

côte orientale
Phares, Saint Laurent et (Cana 144)

(Cana 145) (concerne la col. 4b) 65 stations côte occidentale 
de la Colombie Britannique

(Cana 145)

(Cana 146) (concerne la col. 4a) Phares (Cana 146)
(Cana 147) (concerne la col. 4a) Bateaux cKr̂ Sfche. (Cana 147)
(Cana 148) (concerne la col. 4a) Remorqueurs (Cana 148)
(Cana 149) (concerne la col. 4b) Bateaux faisant le service (Cana 149)

des eaux intérieures des Territoires du Nord 
Ouest et du Yukon

(Cana 150) (concerne la col. 4b 1 Embarcations fluviales (Cana 150)
(Cana 151) (concerne la col. 4a.) Ile MacConel et 90 autres (Cana 151)

stations dans les Territoires du Nord Ouest et 
du Yukon

(Cana 152) (concerne la col. 4b) Réseau entre provinces (Cana 152)
(Cana 153) (concerne la col. 4-b) Navires dans la région du (Cana 153)

port
(Cana 154) (concerne la col. 4b) Service météorologique de (Cana 15î)

1'Arctique

XIII - F.E.S.

11 other stations in networx. Maximum Power 
0,05 kW

I.C.A.O. Circuit NO 2000
38 other stations in network
10 portable stations
2 mobile stations in network
30 portable stations in network. Maximum Power 
0,05 kW

(pertaining to col. 4a) Ocean Vessel "PETER"
(On Station)

Geographical position shown for Lurcher Lightship 
is approximate

Potencia máxima

(pertaining to col. 4b 
Prince Edward Island

(pertaining to col. 4b 
Newfoundland

(pertaining to col. 4a
(pertaining to col. 4a

(pertaining to col. 4b 
S. Lawrence

(pertaining to col. 4b

(pertaining to col. 4b

(pertaining to col. 4b
(pertaining to col. 4a
(pertaining to col. 4b
(pertaining to col. 4a 
Saskatchewan

(pertaining to col. 4b 
Columbia

(pertaining to col. 4b
(pertaining to col. 4b 
and East Coast

(pertaining to col. 4b 
British Columbia

(pertaining to col. 4a
(pertaining to col. 4a
(pertaining to col. 4a
(pertaining to col. 4b 
N.W.T. and Yukon

(pertaining to col. 4b
(pertaining to col. 4a 
other stations in N.'

(pertaining to col. 4b 
(pertaining' to col. 4b

Portable stations in

Ships (Fishing)

Land Stations 
Ships and Pilot Boats

Pilot Boats, Gulf of

Ships Halifax area

Ships Montreal area

Pilotage vessel 
Land Stations 
Sambro Lightship 
Portable Stations,

Lighthouses, British

Lighthouses, Great Lakes 
Lighthouses, S. Lawrence

65 stations west coast

Lighthouses 
Ships (Fishing)
Ships (Tugs)
Ships plying inland waters 

River Craft
MacConel Island and 90 

.T. and Yukon

Interprovincial net 
Ships Harbour area

(pertaining to col. 4b) Arctic Meteorological 
Service

(Cana 123) Otras 11 estaciones en la red.
0,05 kW

(Cana 124) Circuito 2000 de la O.A.C.I.
(Cana 125) Otras 38 estaciones en la red
(Cana 126) 10 estaciones portátiles
(Cana 127) 2 estaciones móviles en la red
(Cana 128) 30 estaciones portátiles en la red. Potencia

máxima 0,05 kW
(Cana 129) (concierne a la col. 4a) Estación oceánica 

'•PETER» (Estacionado)
(Cana 130) La posición geográfica indicada para el barco faro 

de Lurcher es aproximada
(Cana 131) (concierne a la col. 4b) Estaciones portátiles en

la isla del Príncipe Eduardo
(Cana 132) (concierne a la col. 4b) Barcos pesqueros, Terra-

nova
(Cana 133) (concierne a la col. 4a) Estaciones terrestres
(Cana 134) (concierne a la col. 4a) Barcos y embarcaciones

de prácticos
(Cana 135) (concierne a la col. 4b) Embarcaciones de prácti

cos, Golfo de San Lorenzo
(Cana 136) (concierne a la col. 4b) Barcos en la zona de

Halifax
(Cana 137) (concierne a la col. 4b) Barcos en la zona de

Montreal
(Cana 138) (concierne a la col. 4b) Barco de práctico
(Cana 139) (concierne a la col. 4a) Estaciones terrestres
(Cana 140) (concierne a la col. 4b) Barco faro de Sambro
(Cana 141) (concierne a la col. 4a) Estaciones portátiles.,

Saskatchewan
(Cana 142) (concierne a la col. 4b) Faros, Columbia británica

(Cana 143) (concierne a la col. 4b) Faros, Grandes Lagos
(Cana 144) (concierne a la col. 4b) Faros, San Lorenzo y cos

ta oriental
(Cana 145) (concierne a la col. 4b) 65 estaciones en la costa

occidental de Columbia británica
(Cana 146) (concierne a la col. 4a) Faros
(Cana 147) (concierne a la col. 4a) Barcos pesqueros
(Cana 148) (concierne a la col. 4a) Remolcadores
(Cana 149) (concierne a la col. 4b) Barcos en aguas interiores

de los Territorios del Noroeste y del Yukon

(Cana 150) (concierne a la col. 4b) Embarcaciones fluviales
(Cana 151) (concierne a la col. 4a) Isla de MacConel y otras

90 estaciones en los Territorios del Noroeste y 
del Yukon

(Cana 152) (concierne a la col. 4b) Red interprovincial
(Cana 153) (concierne a la col. 4b) Barcos en la zona portua

ria
(Cana 154) (concierne a la col. 4b) Servicio meteorológico en

el Artico



XIV - F.E.S.

CHILI 
(Chil 1)

(Chil 2)

(Chil 3)

COLOMBIE
(Colo 1) 
(Colo 2)

(Colo 3)

(Colo 4)
CUBA
(Cuba 1) 
(Cuba 2) 
(Cuba 3) 
(Cuba 4) 
(Cuba 5)

EQUATEUR 
(Equa l)

(Equa 2)

GROENLAND 
(Grôn 1)

(Grôn 2)

(Gron 3)

(Gron 4) 

(Gron 5)

(Gron 6) 
(Gron 7)

Voir numéro 89 du Règlement des radiocommunications 
d'Atlantic City

A condition de ne pas causer de brouillages aux 
émissions de l'Argentine sur 2302,5 kc/s

A condition de ne pas causer de brouillages aux 
émissions de l'Argentine (Cordoba) sur 2445,5 et 
2448,5 kc/s

(concerne la col. 4a) Stations culturelles
(concerne la col. 4b) Stations mobiles HJE24, 
HJE25

(concerne la col. 4b)
2032 kc/s Bogota - "Bogota, multiple"
2032 kc/s Medellin - "Medellin, multiple"

(concerne la col. 4b) Multiple

En cours de construction avec puissance de 5 kW
Autorisée à porter sa puissance à 1 kW
Autorisée à porter sa puissance à 10 kW
Autorisée à porter sa puissance à 25 kW
(concerne la col. 4b) Zone primaire de contrôle
de vol

Renseignements techniques empruntés à la formule 
1 du C.P.F.

Classe de la station, émission et puissance 
présumées

(DANEMARK)
Ce réseau comprend tout le Groenland c'est-à-dire 
le territoire figurant à l'intérieur du triangle 
dont les sommets ont pour coordonnées:

68 49 30 W 76 34 00 N
46 02 56 W 60 42 50 N
20 13 18 W 74 18 19 N

Si des brouillages nuisibles affectent, sur cette 
fréquence, les assignations du Canada, l'admi
nistration du Danemark est disposée à s'entendre 
avec l'administration du Canada en vue d'éliminer 
ces brouillages

Remplace d'anciennes assignations FÇ sur d'autres 
fréquences dans les bandes d'ondes hectométriques 
et kilométriques

Destinée à être utilisée en temps voulu par l'Avia
tion danoise au Groenland

Remplace d'anciennes assignations FC sur d'autres 
fréquences dans les bandes d'ondes hectométriques 
et décamétriques

5 stations
A n'utiliser que si la liaison ne peut pas être 
établie sur ondes décamétriques

CHILE 
(Chil 1)

(Chil 2)

(Chil 3)

COLOMBIA
(Colo 1) 
(Colo 2)

(Colo 3)

(Colo 4)
CUBA
(Cuba 1) 
(Cuba 2) 
(Cuba 3) 
(Cuba 4) 
(Cuba 5)

Reference Paragraph 89 of the Atlantic City Radio 
Regulations

On condition that no interference is caused to 
Argentine 2302,5 kc/s

On condition that no interference is caused to 
Argentine (Cordoba) 2445,5 and 2448,5 kc/s

(pertaining to col. 4a) Cultural Stations
(pertaining to col. 4b) Mobile stations HJE24, 
HJE25

(pertaining to col. 4b)
2032 kc/s Bogota - "Bogota, multiple"

Medellin - "Medellin, multiple"2032 kc/s 
(pertaining to col. 4b) Multiple

Under construction for 5 kW
Authorised to increase power to 1 kW
Authorised to increase power to 10 kW
Authorised to increase power to 25 kW
(pertaining to col. 4b) Primary Flight Control 
Area

CHII2 
(Chil 1)

(Chil 2)

(Chil 3)

COLOMBIA
(Colo 1) 
(Colo 2)

(Colo 3)

Véase el número 89 del Reglamento de Radiocomunica
ciones de Atlantic City

A condición de que no se cause interferencia a la 
Argentina en 2302,5 kc/s

A condición de que no se cause interferencia a la 
Argentina (córdoba) en 2445,5 y 2448.,5 kc/s

(concierne a la col. 4a) Estaciones culturales
(concierne a la col. 4b) Estaciones móviles HJE24, 
H JE 25

(concierne a la col. 4b)
2032 kc/s Bogota - "Bogota, multiple"
2032 kc/s Medellin - "Medellin, multiple"

(Colo 4) (concierne a la col. 4b) Multiple

ECUADOR

(Equa 1) Technical data taken from Form 1, P.F. B.

(Equa 2) Class of station, emission and power assumed

GREENLAND (DENMARK)
(Gron l) This network includes all Greenland, i.e. inside 

the geographical triangle :
68 49 30 W 76 34 00 N
46 02 56 W 60 42 50 N
20 13 18 W 74 18 19 N

(Gron 2) If harmful interference occurs to Canadian assign
ments on this frequency, the Danish administration 
will be prepared to discuss the matter with the 
Canadian administration with a view to the elimina
tion of the interference

(Gron 3) Replacement for previous FC operations on other 
frequencies in the LF and MF bands

(Gron 4) Intended for use in due course by the Danish Air
Service in Greenland

(Gron 5) Replacement for previous FC operations on other 
frequencies in the MF and HF bands

(Gron 6) 5 stations
(Gron 7) Used only in case of failure of HF communications

CUBA
(Cuba 1) 
(Cuba 2) 
(Cuba 3) 
(Cuba 4) 
(Cuba 5)

ECUADOR

En construcción con una potencia de 5 kW
Autorizada para aumentar la potencia a 1 kW
Autorizada para aumentar la potencia a 10 HI
Autorizada para aumentar la potencia a 25 kW
(concierne a la col. 4b) Zona primaria control de
vuelo

(Equa l) Datos técnicos recogidos del formulario 1 de la 
J.P.F.

(Equa 2) Se presumen la clase de la estación, la emisión y la 
potencia

GROENLANDIA (DINAMARCA)r X
(Gron l) Esta red comprende toda la Groenlandia, es decir, el 

territorio situado dentro de los límites del tri
ángulo geográfico:

68 49 30 W 76 34 00 N
46 02 56 W 60 42 50 N
20 13 18 W 74 18 19 N

(Gron 2) Si encesta frecuencia se produce interferencia per
judicial a las asignaciones canadienses, la Admi
nistración danesa esta dispuesta a discutir el 
asunto con la Administración canadiense para lle
gar a la supresión de dicha interferencia

(Gron 3) Remplaza a asignaciones anteriores FC en otras fre
cuencias en las bandas LF y MF

(Gron 4) Para ser utilizada oportunamente por el servicio 
aéreo danés en Groenlandia

(Gron 5) Remplaza a asignaciones anteriores FC en otras fre
cuencias. en las bandas MF y HF

(Gron 6) 5 estaciones
(Gron 7) Unicamente se utiliza en caso de interrupción de las

comunicaciones por altas frecuencias



GUADELOUPE GUADELOUPE GUADALUPE
(Guad 1) Si des brouillages affectent la fréquence 2206 kc/s 

(Porto Rico) un accord mutuel interviendra pour 
l'utilisation de ces fréquences

(Guad 2) Navire-côtière. Si des brouillages affectent la
fréquence 2830 kc/s (Porto Rico) un accord mutuel 
interviendra pour l'utilisation de ces fréquences

(Quad 3) Si des brouillages affectent la fréquence 2253 kc/s 
(Porto Rico) ou 2258 kc/s (Porto Rico) un accord 
mutuel interviendra pour l'utilisation de ces 
fréquences

GUYANE FRANÇAISE
(GuFr 1) 12 stations de l'intérieur entre

52 05 W 03 10 N et 54 10 W 05 30 N
(GuFr 2) (concerne la col. 4b)

12 stations intérieures en Guyane Frangaise
MARTINIQUE
(Mart 1) Réseau 4126 A (O.A.C.I. Caraibes)
(Mart 2) Si des brouillages affectent la fréquence 3205 kc/s

(Porto Rico) un accord mutuel interviendra pour 
l'utilisation de ces fréquences

MEXIQUE
(Tfexi 1) Les assignations de fréquences aux stations BC ont 

été faites en 1949 en vue de leur utilisation 
lorsque la présente Liste sera mise en vigueur

(f-fexi 2) (concerne la col. 4b) Automobiles de la police
EL SALVADOR
(Salv 1) 2994 kc/s Ilopango est consolidé avec la fréquence

2648 kc/s Ilopango sur 2648 kc/s
S. PIERRE ET MIQUELON
(SPML 1) Protection aéronautique
(SPMi 2) Remplace les fréquences 1500 kc/s et 1580 kc/s,

actuellement en service
ROYAUTE-UNI (COLONIES DU)
(UK 1) N'est pas utilisée dans les eaux des Etats-Unis

d'Amérique et du Canada
(UK 2) Remplace la fréquence 2333 kc/s pour l'utilisation

par les stations côtières et de navire dans un 
rayon de 50 km autour des Bermudes

(UK 3) Remplace la fréquence 2333 kc/s pour l'utilisation
par les stations côtières et de navire dans un 
rayon de 50 km autour des Iles Falkland

(UK 4) 41 autres stations dans le réseau
(UK 5) Pour utilisation par les stations côtières et de

navire dans un rayon de 200 km autour des Iles 
Falkland

(UK 6) (concerne la col. 4a) Dans les eaux de la Région 2

(Quad l) In case of interference to 2206 kc/s (Puerto Rico), 
mutual agreement will be reached covering the 
use of these frequencies

(Guad 2) Ship to Shore. In case of interference to 2830 kc/s 
(Puerto Rico), mutual agreement will be reached 
covering the use of these frequencies

(Guad 3) In case of interference to 2252 kc/s (Puerto Rico) 
or 2258 kc/s (Puerto Rico), mutual agreement will 
be reached covering the use of these frequencies

FRENCH GUIANA
(GuFr 1) 12 interior stations within

52 05 W 03 10 N and 54 10 W 05 30 N
(GuFr 2) (pertaining to col. 4b)

12 interior stations in French Guiana
MARTINIQUE
(Mart 1) Network 4126 A (l.C.A.0. Caribbean)
(Mart 2) In case of interference to 3205 kc/s (Puerto Rico)

mutual agreement will be reached covering the 
use of this frequency

MEXICO
(Mexi 1) The frequency assignments to BC stations were made

in 1949 for when the present List comes into 
force

(Tfexi 2) (pertaining to col. 4b) Police cars
EL SALVADOR
(Salv l) 2994 kc/s Ilopango consolidated'with 2648 kc/s

Ilopango on 2648 kc/s
S. PIERRE AND MIQUELON
(SPMi l) Aeronautical protection
(SPMi 2) Replaces ; 1500 kc/s and 1580 kc/s, now in service

UNITED KINGDOM COLONIES

(UK 1) Not used in U.S.A. and Canadian waters

(UK 2) Replaces 2333 kc/s for use of coast stations and shi
stations within 50 km of Bermuda

(UK 3) Replaces 2333 kc/s for use of coast stations and shi
stations within 50 loa of Falkland Islands

(UK 4) 41 other stations in network
(UK 5) For use of coast stations and ship stations within

200 km of Falkland Islands

(UK 6) (pertaining to co.1. 4a) Region 2 Waters

(Guad 1) En caso de interferencia en la frecuencia 2206 kc/s
(Puerto Rico), se llegara a un acuerdo mutuo con 
respecto a la utilización de estas frecuencias

(Guad 2) Barco a costera. En caso de interferencia en la fre
cuencia 2830 kc/s (Puerto Rico), se llegara a un 
acuerdo mutuo con respecto a la utilización de 
estas frecuencias

(Quad 3) En caso de interferencia en la frecuencia 2252 kc/s
(Puerto Rico) o 2258 kc/s (Puerto Rico), se llega
ra a un acuerdo mutuo con respecto a la utiliza
ción de estas frecuencias

GUAYANA FRANCESA
(GuFr 1) 12 estaciones interiores, entre

52 05 W 03 10 N y 54 10 W 05 30 N
(GuFr 2) (concierne a la col. 4b)

12 estaciones interiores en Gueyana Francesa
MARTINICA
(Mart 1) Red 4126 A (O.A.C.I., Caribe)
(Mart 2) En caso de interferencia en la frecuencia 3205 kc/s

(Puerto Rico), se llegara a un acuerdo mutuo en 
lo que respecta a la utilización de estas frecuen
cias

MEXICO

(Mexi l) Las asignaciones de frecuencias a las estaciones BC
se hicieron en 1949 para ser utilizadas al entrar
en vigencia la presente Lista

(Mexi 2) (concierne a la col. 4b) Automóviles de la policia
EL SALVADOR
(Salv l) 2994 kc/s Ilopango se ha unificado con Ilopango 

2648 kc/s, en 2648 kc/s
S. PIERRE Y MIQUELON
(SPMi 1) Protección aeronáutica
(SPMi 2) Reemplaza a las frecuencias 1500 kc/s y 1580 kc/s, 

actualmente en servicio
REINO UNIDO (COLONIAS DEL)
(UK 1) No se utiliza en aguas canadienses y de los Estados

Unidos de América
(UK 2) Reemplaza a la frecuencia 2333 kc/s para ser utiliza

da por las estaciones costeras y de oarco en un ra
dio de 50 km de Bermudas

(UK 3) Reemplaza a la frecuencia 2333 kc/s para ser utiliza
da por las estaciones costeras y de barco en un ra
dio de 50 km de las Islas Falkland

(UK 4) Otras 41 estaciones en la red
(UK 5) Para su utilización por las estaciones costeras y de

barco que se hallen dentro de un radio de 200 km 
de las Islas Falkland

(UK 6) (concierne a la col. 4a) Aguas de la Region 2
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(UK 7)

(UK 8)

URUGUAY 
(Urug 1)

(Urug 2)
ETATS-UNIS
(USA 1) 
(USA 2)

(USA 3)

(USA 4) 
(USA 5)

(USA 6)

(USA 7)

(USA 8) 
(USA 9)

(USA 10)

(USA 11)

(USA 12)

(concerne la col. 4b) 
elles et avec s

(concerne la col. 4b) 
elles et avec :

Pour communications entre 
Antigua •
Barbade 
Guadeloupe 
Martinique 
S. Juan 
S. Christophe 
S. Martin 
Tobago 
Trinidad

Pour communications entre 
Barbade 
Grenade 
Guadeloupe 
Martinique 
S. Juan 
S. Lucie 
S. Martin 
Tobago 
Trinidad

(UK 7) (pertaining to col. 4b) 
and also :

(UK 8) (pertaining to col. 
and also s

4b)

Pour oe service demander CXG (Station radiotélé- 
graphique)

Réseau Intérieur
D'AMERIQUE
250 Stations
Dans la bánde de 200 à 415 kc/s, la colonne 3 donne (USA 2)
l'indicatif d'appel ou le signal d'identification

Y compris aussi la liaison transférée sur 323- kc/s (USA 3)
(1938)

Y compris aussi la liaison transférée sur 360 kc/s (USA 4)
Pour les émissions A3, on respectera les conditions (USA 5)
posées par le numéro 89 (Article 3) du Règlement 
des radiocommunications d'Atlantic City (concerne 
la col. 6)

Au lieu de 516 kc/s. Nécessaire du fait de la révision (USA 
des assignations entre 500 et 550 kc/s

Antenne directive de 1800 à 2200, E.S.T. (USA

For intercommunication 
Antigua 
Barbados 
Guadeloupe 
Martinique 
S. Juan 
S. Kitts 
S. Maarten 
Tobago 
Trinidad

For intercommunication 
Barbados 
Grenada 
Guadeloupe 
Martinique 
•S. Juan 
S. Lucia 
S. Maarten 
Tobago 
trinidad

URUGUAY
(Urug 1) Ask CXG (Telegraph station) for this service

(Urug 2) Interior Network
UNITED STATES 0F AMERICA 
(USA 1) 25O Stations

(UK 7) (concierne a la col. 4h) Para comunicación entre 
estas estaciones y, además, con s Antigua

Barbados 
Guadalupe 
Martinica 
S. Juan 
S. Kitts 
S. Maarten 
Tobago 
Trinidad

(UK 8)

URUGUAY 
(Urug 1)

(concierne a la col. 4b) Para comunicación entre 
estas estaciones y, además, con : Barbados

Granada 
Guadalupe 
Martinica 
S. Juan 
S. Lucía 
S. Maarten 
Tobago 
Trinidad

Llamar a CXG (estación telegráfica) para este 
servicio

6 )

7)

8) 

9)
Fin de la construction prévue pour 1951 (USA
640 kc/s, WHKK, Akron, Ohio L-KFI (fonctionne du (USA
lever du soleil à Akron jusqu'au coucher du soleil 
à Los Angeles, Cal., ainsi qu'à n1 importe quelle 
heure de la nuit lorsque KFI ne fonctionne pas)

750 kc/s, KMMJ, Grand Island, Neb., L-WSB (fonction- (USA 10) 
ne du lever au coucher du soleil à Grand Island, 
ainsi qu'à n'importe quelle heure de la nuit lors
que WSB ne fonctionne pas)

750 kc/s, KXL, Portland, Ore., L-WSB (fonctionne (USA 11)
du lever au coucher du soleil à Portland, Ore., 
ainsi qu'à n'importe quelle heure de la nuit 
lorsque WSB ne fonctionne pas)

750 kc/s, WHEB, Portsmouth, N.H., L-WSB (fonctionne (USA 12)
du lever du soleil à Portsmouth, N.H., au coucher 
du soleil à Atlanta, Ga., ainsi qu'à n'importe 
quelle heure de la nuit lorsque WSB ne fonctionne 
p a s )

In the band 200 - 415 kc/s, Col. 3 denotes call 
sign or identifier

Displaced operation on 323 kc/s (1938) also 
involved

Displaced operation on 360 kc/s also involved
In the use of A3 emission the condition in paragraph 
89, Article 3, of the Atlantic City Radio Regula
tions, will be observed (pertaining to col. 6)

Replacement for 516 kc/s. Necessary due to assign
ment revision between 500 and 550 kc/s

Directional antenna, 1800 to 2200, E.S.T.

Construction to be completed in 1951
640 kc/s, WHKK, Akron, Ohio L-KFI (operates from 
sunrise at Akron to sunset at Los Angeles, Cal., 
and during ary night hours not used by KFI)

750 kc/s, KMMJ, Grand Island, Neb., L-WSB (operates 
from sunrise to sunset at Grand Island, and during 
any night hours not used by WSB)

75O kc/s, KXL, Portland, Ore., L-WSB (operates from 
sunrise to sunset at Portland, Ore., and during 
any night hours not used by WSB)

750 kc/s, WHEB, Portsmouth, N.H., L-WSB (operates 
from sunrise at Portsmouth, N.H., to sunset at 
Atlanta, Ga., and during any night hours not 
used ty WSB)

(Urug 2) Red Interior
ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
(USA 1) 250 estaciones
(USA 2) En la banda 200 - 415 kc/s, la Col. 3 indica el

distintivo de llamada o las señales de identifi
cación

(USA 3) Incluido también el circuito transferido a 323 kc/s
(1938)

(USA 4) Incluido también el circuito transferido a 360 kc/s
(USA 5) En lo que respecta a las emisiones A3, se respeta

rán las condiciones estipuladas en el núm. 89 del 
Articulo 3 del Reglamento de Radiocomunicaciones 
de Atlantic City (concierne a la col. 6)

(USA 6) En lugar de 516 kc/s. Necesaria a causa de la revi
sión de las asignaciones entre 500 y 550 kc/s

(USA 7) Antena directiva, desde las 1800 hasta las 2200,
E.S.T.

(USA 8) Se prevé que su construcción se terminará en 1951
(USA 9) 64O kc/s, WHKK, Akron, Ohio L-KFI (funciona desde la

salida del sol en Akron hasta la puesta del sol en
Los Angeles, Cal., y durante cualquier hora de la 
noche en la que KFI no funcione)

(USA 10) 750 kc/s, KMMJ, Grand Island, Neb., L-WSB (funciona
desde la salida hasta la puesta del sol en Grand 
Island, y durante cualquier hora de la noche en 
la que WSB no funcione)

(USA 11) 750 kc/s, KXL, Portland, Ore., L-WSB (funciona desde
la salida hasta la puesta del sol en Portland, Ore. 
y durante cualquier hora de la noche en la que VISB 
no funcione)

(USA 12) 75O kc/s, WHEB, Portsmouth, N.H., L-WSB (funciona
desde la salida del sol en Portsmouth, N.H., hasta 
. la puesta del sol en Atlanta, Ga., y durante" cual
quier hora de la noche en la que WSB no funcione)



(OSA 13) 

(OSA H) 

(USA 15̂  

(OSA 16)

(OSA 17)

(OSA 18) 

(OSA 19) 

(OSA 20) 

(OSA 21) 

(OSA 22) 

(OSA 23) 

(OSA 24)

(OSA 25)

(OSA 26) 

(USA 27)

760 kc/s, KGU, Honolulu, (Hawa), L-WJR (fonctionne 
du lever au coucher du soleil à Honolulu (Hawa), 
ainsi qu'à n'importe quelle heure de la nuit 
lorsque WJR ne fonctionne pas)

770 kc/s, KXA, Seattle, Wash,, L-WJZ (fonctionne du 
lever au coucher du soleil à Seattle, Wash., et à 
n'importe quelle heure de la nuit lorsque WJZ ne 
fonctionne pas)

780 kc/s, WJAG, Norfolk, Neb., L-WBBM (fonctionne 
du lever au coucher du soleil à Norfolk, Neb. et 
à n'importe quelle heure de la nuit lorsque WBBM 
ne fonctionne pas)

820 kc/s, WAIT, Chicago, Hl., L-WFAA/WBAP s
820 kc/s, WCBD, Chicago, 111., L-WFAA/WBAP :
820 kc/s, WOSU, Columbus, Ohio, L-WFaV wBAP :
(fonctionnent du lever du soleil à Chicago, 111., 
au coucher du soleil à Dallas, Tex., Fort Worth, 
Tex., et à n'importe quelle heure du jour lorsque 
WFAA ou WBAP ne fonctionnent pas)

830 kc/s, WNYC, New York, N.Y., L-WCC0 (fonctionne 
du lever du soleil à New York, N.Y., au coucher 
du soleil à Minneapolis, Minn., et à n'importe 
quelle heure de la nuit lorsque WCC0 ne fonction
ne pas )

850 kc/s, KFU0, Clayton, Mo., L-K0A (fonctionne du 
lever du soleil à Clayton, Mo., au coucher du 
soleil à Denver, Colo., ainsi qu'à n'importe quelle 
heure de la nuit lorsque K0A ne fonctionne pas)

870 kc/s, WHCU, Ithaca, N.Y., L-WWL (fonctionne du 
lever du soleil à Ithaca, N.Y., au coucher du soleil 
à New Orleans, La., ainsi qu'à n'importe quelle 
heure de la nuit lorsque WWL ne fonctionne pas)

1020 kc/s, KFVD, Los Angeles, Cal., L-KDKA (fonction
ne du lever au coucher du soleil à Los Angeles,
Cal., ainsi qu'à n'importe quelle heure de la nuit 
lorsque KDKA ne fonctionne pas)

1100 kc/s, KJBS, S. Francisco, Cal., L-WTAM (fonc
tionne du lever au coucher du soleil à S. Fran
cisco, Cal., ainsi qu'à n'importe quelle heure 
de la nuit lorsque WTAM ne fonctionne pas)

1110 kc/s, WMBI, Chicago, 111., L-WBT/KFAB (fonc
tionne du lever au coucher du soleil à Chicago,
111., ainsi qu'à n'importe quelle heure de la 
nuit lorsque WBT ou KFAB ne fonctionnent pas)

II40 kc/s, KS00, Sioux Falls, S.D., L-WRVA (fonc
tionne du lever au coucher du soleil à Sioux 
Falls, S.D., ainsi qu'à n'importe quelle heure 
de la nuit lorsque WRVA ne fonctionne pas)

1160 kc/s, WJJD, Chicago, 111., L-KSL (fonctionne 
du lever du soleil à Chicago, 111., au coucher 
du soleil à Salt Lake City, Utah, et à n'impor
te quelle heure de la nuit, lorsque KSL ne fonc
tionne pas )

1190 kc/s, WLIB, New York, N.Y., L-W0W0 (fonction
ne du lever du soleil à New York, N.Y., au coucher 
du soleil à Fort Wayne, Ind., ainsi qu'à n'impor
te quelle heure de la nuit lorsque W0W0 ne fonc
tionne pas )

1030 kc/s, Boston, Mass., WBZ (pas de limitation 
lorsque synchronisé avec WBZA)

1030 kc/s, Boston, Mass., WBZA (pas de limitation 
lorsque synchronisé avec WBZ)

(USA 13) 

(USA 14) 

(USA 15) 

(USA 16)

(USA 17)

(USA 18) 

(USA 19) 

(USA 20) 

(USA 21) 

(USA 22) 

(USA 23) 

(USA 24)

(USA 25)

(USA 26) 

(USA 27)
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760 kc/s, KGU, Honolulu, (Hawa), L-WJR (operates (USA 13)
from sunrise to sunset at Honolulu, (Hawa), and 
during any night hours not used by WJR)

770 kc/s, KXA, Seattle, Wash., L-WJZ (operates from (USA 14)
sunrise to sunset at Seattle, Wash., and during 
any night hours not used by WJZ)

780 kc/s, WJAG, Norfolk, Neb., L-WBBM (operates from (USA 15)
sunrise to sunset at Norfolk, Neb., and during any 
night hours not used by WBBM)

820 kc/s, WAIT, Chicago, 111., L-WFAA/WBAP : (USA 16)
820 kc/s, WCBD, Chicago, HI., L-WFAA/WBAP :
820 kc/s, WOSU, Columbus, Ohio, L-WFAA/WBAP s

(operate from sunrise at Chicago, 111., to sunset 
at Dallas, Tex., Fort Worth, Tex., and during any 
night hours not used by WFAA or WBAP)

830 kc/s, WNYC, New York, N.Y., L-WCC0 (operates from (USA 17)
sunrise at New York, N.Y., to sunset at Minneapolis,
Minn., and during any night hours not used by WCC0)

85O kc/s, KFU0, Clayton, Mo., L-K0A (operates from (USA 18) 
sunrise at Clayton, Mo., to sunset at Denver, Colo., 
and during any night hours not used by K0A)

870 kc/s, WHCU, Ithaca, N.Y., L-WWL (operates from (USA 19)
sunrise at Ithaca, N.Y., to sunset at New Orleans,
La., and during any night hours not used by WWL)

1020 kc/s, KFVD, Los Angeles, Cal., L-KDKA (operates (USA 20)
from sunrise to sunset at Los Angeles, Cal., and 
during any night hours not used by KDKA)

1100 kc/s, KJBS, S. Francisco, Cal., L-WTAM (operates (USA 21) 
from sunrise to sunset at S. Francisco, Cal., and 
during any night hours not used by WTAM)

1110 kc/s, WMBI, Chicago, HI., L-WBT/KFAB (operates (USA 22) 
from sunrise to sunset at Chicago, 111., and during 
any night hours not used by WBT or KFAB)

II40 kc/s, KS00, Sioux Falls, S.D., L-WRVA (operates (USA 23) 
from sunrise to sunset at Sioux Falls, S.D., and 
during any night hours not used by WRVA)

ll60 kc/s, WJJD, Chicago, 111., L-KSL (operates from (USA 24)
sunrise at Chicago, 111., to sunset at Salt Lake 
City, Utah, and during any night hours not used by 
KSL)

1190 kc/s, WLIB, New York, N.Y., L-W0W0 (operates (USA 25)
from sunrise at New York, N.Y., to sunset at Fort 
Wayne, Ind., and during any night hours not used 
by W0W0)

IO3O kc/s, Boston, Mass., WBZ (unlimited when (USA 26)
synchronizes with WBZA)

IO3O kc/s, Boston, Mass., WBZA (unlimited when (USA 27)
synchronizes with WBZ)

760 kc/s, KGU, Honolulú, (Hawa), L-WJR (funciona 
desde la salida hasta la puesta del sol en Hono
lulú, (Hawa), y durante cualquier hora de la no
che en la que WJR no funcione)

770 kc/s, KXA, Seattle, Wash., L-WJZ (funciona des
de la salida hasta la puesta del sol en Seattle, 
Wash., y durante cualquier hora de la noche en 
la que WJZ no funcione)

780 kc/s, WJAG, Norfolk, Neb., L-WBBM (funciona des
de la salida hasta la puesta del sol en Norfolk, 
Neb., y durante cualquier hora de la noche en la 
que WBBM no funcione)

820 kc/s, WAIT, Chicago, 111., L-WFAA/WBAP s

820 kc/s, WCBD, Chicago, 111., L-WFAA/WBAP :
820 kc/s, WOSU, Columbus, Ohio, L-WFAA/WBAP s

(funciona desde la salida del sol en Chicago, 111., 
hasta la puesta del sol en Dallas, Tex., Fort 
Worth, Tex., y durante cualquier hora de la noche 
en la que WFAA o WBAP no funcionen)

830 kc/s, WNYC, New York, N.Y., L-WCC0 (funciona 
desde la salida del sol en New York, N.Y., hasta 
la puesta del sol en Minneapolis, Minn., y durante 
cualquier hora de la noche en la que WCC0 no fun
cione )

850 kc/s, KFU0, Clayton, Mo., L-K0A (funciona desde 
la salida del sol en Clayton, Mo., hasta la pues
ta del sol en Denver, Colo., y durante cualquier 
hora de la noche en la que K0A no funcione)

870 kc/s, WHCU, Ithaca, N.Y., L-WWL (funciona desde 
la salida del sol en Ithaca, N.Y., hasta la pues
ta del sol en Nueva Orleans, La., y durante cual
quier hora de la noche en la que WWL no funcione)

1020 kc/s, KFVD, Los Angeles, Cal., L-KDKA (funcio
na desde la salida hasta la puesta del sol en Los 
Angeles, Cal., y durante cualquier 'lora de la no
che en la que KDKA no funcione )

1100 kc/s, KJBS, S. Francisco, Cal., L-WTAM (fun
ciona desde la salida hasta la puesta del sol en 
S. Francisco, Cal., y durante cualquier hora de 
la noche en la que WTAM no funcior )

1110 kc/s, WMBI, Chicago, 111., L-WBT/KFAB (funcio
na desde la salida hasta la puesta del sol en 
Chicago, 111., y durante cualquier hora de la no
che en la que WBT o KFAB no funcionen)

1140 kc/s, KS00, Sioux Falls, S.D., L-WRVA (funcio
na desde la salida hasta la puesta del sol en 
Sioux Falls, S.D., y durante cualquier hora de la 
noche en la que WRVA no funcione)

1160 kc/s, WJJD, Chicago, 111., L-KSL (funciona des
de la salida del sol en Chicago, 111., hasta la 
puesta del sol en Salt Lake City, Utah, y durante 
cualquier hora de la noche en la que KSL no fun
cione )

1190 kc/s, WLIB, New York, N.Y., L-W0W0 (funciona 
desde la salida del sol en New York, N.Y., hasta 
la puesta del sol en Fort Wayne, Ind., y durante 
cualquier hora de la noche en la que W0W0 no fun
cione ) » v

1030 kc/s, Boston, Mass., WBZ (sin limitación cuan
do sincroniza con WBZA)

I030 kc/s, Boston, Mass., WBZA (sin limitación cuan
do sincroniza con WBZ)
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(USA 28) 1750 - 1800 ko/s. Les fréquences de la bande de 
1750 à 1800 kc/s utilisées pour le service de 
détresse sont destinées aux communications en 
cas de détresse et, conformément an paragraphe 6 
de la Résolution N° 1 de la Conférence de la 
Région 2 (U.I.T.), Washington 1949, l'utilisation 
de ces fréquences a été coordonnée d'entente avec 
les autres administrations intéressées de la 
Région 2

(USA 28) 1750 - 1800 kc/s. The frequencies in the band 
1750 - 1800 kc/s used for the Disaster Service 
are for disaster communications and, pursuant to 
paragraph 6 of Resolution K° 1 of Region 2 (i.T.U.) 
Washington 1949, such use of these frequencies has 
been coordinated with other interested administra
tions of Region 2

(USA 28) 1750 - 1800 kc/s. Las frecuencias de la banda 
I75O - 1800 kc/s utilizadas para el servicio de 
socorro están destinadas a las comunicaciones en 
caso de peligro y, de conformidad con el párrafo 
6 de la Resolución niím. 1 de la Conferencia de la 
Región 2 (U.I.T.), Washington 1949, la utilización 
de estas frecuencias ha sido coordinada de acuerdo 
con las demás administraciones interesadas de la 
Región 2

(USA 29) 2000 - 4000 kc/s. Conformément au numéro 315 du 
Règlement des radiocommunications d'Atlantic City, 
notification est faite que cette fréquence sera 
aussi utilisée par des stations terrestres pour 
la réception de stations mobiles terrestres

(USA 29) 2000 - 4000 kc/s. In accordance with Paragraph 315 of 
the Atlantic City Radio Regulations notice is given 
that this frequency also will be used by land 
stations for the reception of mobile stations

(USA 29) 2000 - 4000 kc/s. De conformidad con el número 315 
del Reglamento de Radiocomunicaciones de Atlantic 
City, se comunica que esta frecuencia será también 
utilizada por estaciones terrestres para la recep
ción de estaciones móviles

(usa 30) 2000 - 4000 kc/s. Conformément au numéro 315 du 
Règlement des radiocommunications d'Atlantic City, 
notification est faite que cette fréquence sera 
aussi utilisée par des stations côtières pour la 
réception de stations de navire

(USA 30) 2000 - 4000 kc/s. In accordance with Paragraph 315 of 
the Atlantic City Radio Regulations notice is given 
that this frequency also will be used by coast 
stations for the reception of ship stations

(USA 30) 2000 - 4jOOO kc/s. De conformidad con el número 315 
del Reglamento de Radiocomunicaciones de Atlantic 
City, se comunica que esta frecuencia será también 
utilizada por estaciones costeras para la recepción 
de estaciones de barco

(USA 31) La fréquence 2003 kc/s est principalement utilisée 
pour les communications entre navires (SF) sur 
les Grands Lacs par les Etats-Unis d'Amérique et 
le Canada

(USA 31) The frequency 2003 kc/s is used primarily for inter
ship (SF) communications on the Great Lakes by the 
United States of America and Canada

(USA 31) La frecuencia de 2003 kc/s se utiliza por los Estados 
Unidos de América y Canadá principalmente para las 
comunicaciones entre barcos (SF) en los Grandes 
Lagos

(USA 32) Cette note n'est pas utilisée dans cette liste (USA 32) This note is not vised in this list (USA 32) Esta nota no se aplica a esta lista
(USA 33) Cette note n'est pas utilisée dans cette liste (USA 33) This note is not used in this list (USA 33) Esta nota no se «plica a esta lista
(USA 34) Cette note n'est pas utilisée dans cette liste (USA 34) This note is not used in this list (USA 34) Esta nota no se aplica a esta lista
(USA 35) Cette note n'est pas utilisée dans cette liste (USA 35) This note is not used in this list (USA 35) Esta nota no se aplica a esta lista
(USA 36) 90 autres stations dans le réseau (USA 36) 90 other stations in network (USA 36) Otras 90 estaciones en la red
(USA 37) 2252 et 2258 kc/s (Porto Rico). Si des brouillages 

affectent la fréquence 2255 kc/s (Guadeloupe), 
un accord mutuel interviendra au sujet de l'uti
lisation de ces fréquences

(USA 37) 2252 and 2258 kc/s (Puerto Rico). In case of interfer
ence to 2255 kc/s (Guadeloupe) mutual agreement will 
be reached covering the use of these frequencies

(USA 37) 2252 y 2258 kc/s (Puerto Rico). En caso de interferen
cia a la frecuencia 2255 kc/s (Guadalupe), se llega
rá a un acuerdo mutuo con respecto a la utilización 
de estas frecuencias

(USA 38) 2206 kc/s (Porto Rico). Si des brouillages affectent 
la fréquence 2205 kc/s (Guadeloupe), un accord 
mutuel interviendra au sujet de l'utilisation de 
ces fréquences

(USA 38) 2206 kc/s (Puerto Rico). In case of interference to 
2205 kc/s (Guadeloupe) mutual agreement will be 
reached covering the use of these frequencies

(USA 38) 2206 kc/s (Puerto Rico). En caso de interferencia a 
la frecuencia 2205 kc/s (Guadalupe), se llegara a 
un acuerdo mutuo con respecto a la utilización de 
estas frecuencias

(USA 39) 2514 et 2518 kc/s. L'assignation de 2515 kc/s à 
Guadeloupe sera protégée contre les brouillages 
que pourrait lui causer ce service

(USA 39) 2514 and 2518 kc/s. Operation on 2515 kc/s
(Guadeloupe) will be protected from interference 
which may be caused by this service

(USA 39.) 2514 y 2518 kc/s. La operación en 2515 kc/s (Guadalu
pe) será protegida contra la interferencia que pueda 
causarle este servicio

(usa 40) 20 stations (Alas) (USA 40) 20 stations (Alas) (USA 40) 20 estaciones (Alas)
(USA 41) Environ 25 stations en Floride (USA) (USA 41) Approx. 25 stations in Florida (USA) (USA'41) 25 estaciones aproximadamente en Florida (USA)
(USA 42) 50 stations (USA) (USA 42) 50 stations (USA) (USA 42). 50 estaciones (USA)
(USA 43) Environ 500 stations (USA) (USA 43) Approx. 500 stations (USA) (USA 43) 500 estaciones aproximadamente (USA)
(USA 44) 5 stations (Alas) (USA 44) 5 stations (Alas) (USA 44) 5 estaciones (Alas)
(USA 45) 2544 kc/s (Porto Rico). Le fonctionnement de FPI, 

Fort de France (Mart), exploitée sur 2545 kc/s, 
sera protégé contre les ̂ brouillages que pourrait 
lui causer ce service

(USA 45) 2544 kc/s (Puerto Rico). The operation of FPI, Fort (USA 45) 
de France (Mart) on 2545 kc/s will be protected 
from interference which may be caused by this service

2544 kc/s (Puerto Rico). El funcionamiento de FPI, Fort 
de France (Mart), en 2545 kc/s, será protegido contra 
la interferencia que pudiera causarle este servicio

(USA 46) 2610 kc/s, Balboa (PanZ). Le fonctionnement de3 
stations de Rancho Boyeros, Cuba, et de Mérida, 
Mexique, sera protégé contre les brouillages que 
pourrait lui causer ce service

(USA 46) 2610 kc/s, Balboa (PanZ). The operation on 2610 kc/s 
at Rancho Boyeros, Cuba, and Merida, Mexico, will 
be protected from harmful interference which might 
be caused by this service

(USA 46) 26IO kc/s, Balboa (PanZ). La operación en 2610 kc/s en 
Rancho Boyeros, Cuba, y Msrida, México, será prote
gida contra la interferencia perjudicial que pudiera 
causarle este servicio

(USA 47) 2830 ke/s. Si des brouillages affectent la fréquence 
2830 kc/s (Guad), un accord mutuel interviendra au 
sujet de l'utilisation de,ces fréquences

(USA 47) 2830 kc/s. In case of interference to 2830 kc/s (Quad) 
mutual agreement will be reached covering the use 
of these frequencies

(USA 47) 283O kc/s. En caso de interferencia a la frecuencia 
2830 kc/s (Guad), se llegará a un acuerdo mutuo con 
respecto a la utilización de estas frecuencias

(USA 48) 3500 - 4000 kc/s. Réservé aux amateurs aux Etats-Unis 
et dans les possessions des Etats-Unis d'Amérique. 
Puissance d'entrée en courant continu

(USA 48) 3500 - 4000 kc/s Reserved for amateurs in U.S.A. 
and possessions. D.C. Input Power

(USA 48) 3500 - 4000 kc/s. Reservada a los aficionados en los 
Estados Unidos de América y en sus posesiones. Po
tencia de entrada en corriente continua

(USA 49) Simplex. Réseau à vitesse manuelle (USA 49) Simplex. Manual Net (USA 49) Simplex. Red manual



XIX - F.E.S.

(USA 50) 25 stations (Alas ) (USA 50) 25 stations (Alas) (USA 50) 25 estaciones (Alas)
(USA 51) 2710 kc/s (Porto Rico)..Le fonctionnement de la 

station de Fort de France (Mart), utilisant la 
fréquence de 2710 kc/s, sera protégé contre les 
brouillages que pourrait lui causer ce service

(USA 51) 2710 kc/s (Puerto Rico). The operation on 2710 kc/s 
at Fort de France (Mart) will be protected from 
interference which may be caused by this service

(USA 51) 2710 kc/s (Puerto Rico). La operación en 2710 kc/s 
Fort de France (Mart), será protegida contra la 
interferencia que pudiera causarle este servicio

(USA 52) 10 stations (Alas) (USA 52) - 10 stations (Alas) (USA 52) 10 estaciones (Alas)
(USA 53) 45 stations (USA) (USA 53) 45 stations (USA) (USA 53) 45 estaciones (USA)
(USA 54.) 19 stations (USA) (USA 54) 19 stations (USA) (USA 54) 19 estaciones (USA)
(USA 55) 15 stations (USA) (USA 55) 15 stations (USA) (USA 55) 15 estaciones (USA)
(USA 56) 36 stations (USA) (USA 56) 36 stations (USA) (USA 56)- 36 estaciones (USA)
(USA 57) 13 stations (USA) (USA 57) 13 stations (USA) (USA 57) 13 estaciones (USA)
(USA 58) 31 stations (USA) (USA 58) 31 stations (USA) (USA 58) 31 estaciones (USA)
(USA 59) Si des brouillages affectent la fréquence 3205 kc/s 

(Mart) un accord mutuel interviendra pour l’uti
lisation de ces fréquences

(USA 59) In case of interference to 3205 kc/s (Mart) mutual 
agreement will be reached covering the use of 
this frequency

(USA 59) En caso de interferencia a la frecuencia 3205 kc/s 
(Mart), se llegará a un acuerdo mutuo en lo que 
respecta a la utilización de estas frecuencias

(USA 60) L'assignation de 2320 kc/s Destrellan, (Guad), sera 
protégée contre les brouillages que pourrait lui 
causer ce service

(USA 60) The operation on 2320 kc/s at Destrellan, (Guad), 
will be protected from interference which might 
be caused by this service

(USA 60) La operación en 2320 kc/s Destrellan, (Guad), será 
protegida contra la interferencia que pudiera 
causarle este servicio

(USA 61) L'assignation de 2710 kc/s Fort de France, (Mart), 
sera protégée contre les brouillages que pourrait 
lui causer ce service

(USA 61) The operation on 2710 kc/s at Fort de France, (Mart), 
will be protected from interference which might 
be caused by this service

(USA 61) La operación en 2710 kc/s Fort de France, (Mart), 
será protegida contra la interferencia que pu
diera causarle éste servicio

(USA 62) (concerne la col. 4b)
Stations côtières dans la Région 2

(USA 62) (pertaining to col. 4b)
Coast stations in Region 2

(USA 62) (concierne a la col. 4b)
Estaciones costeras de la Región 2

(USA 63) (concerne la col. 4a)
Patrouille internationale des icebergs

(USA 63) (pertaining to col. 4a) 
International Ice Patrol

(USA 63) (concierne a la col. 4a)
Patrulla internacional de hielos flotantes

(USA 64) (concerne la col. 3) 
Séries de points

(USA 64) (pertaining to col. 3) 
Series of dots

(USA 64) (concierne a la col. 3) 
Una serie de puntos

(USA 65) (concerne la col. 3) 
Quatre traits

(USA 65) (pertaining to col. 3) 
Four dashes

(USA 65) (concierne á la col. 3) 
Cúatro rayas

(USA 66) (concerne la col. 3)
Quatre traits, 2 sons aigus, 2 sons graves

(USA 66) (pertaining to col. 3)
Four dashes, 2 hi tone, 2 lo tone

(USA 66) (concierne a la col. 3)
Cuatro rayas, 2 agudas y 2 graves

(USA 67) (concerne la col. 3) 
Cinq traits

(USA 67) (pertaining to col. 3) 
Five dashes

(USA 67) (concierne a la col. 3) 
Cinco rqyas

(USA 68) (concerne la col. 3)
Cinq traits, 2 sons aigus, 2 sons graves, 1 son 
aigu

(concerne la col. 3)
Séries de traits

(USA 68) (pertaining to col. 3)
Five dashes, 2 hi tone, 2 lo tone, 1 hi tone

(USA 68) (concierne a la col. 3)
Cinco rqyas, 2 agudas, 2 graves y 1 aguda

(USA 69) (USA 69) (pertaining to col. 3) 
Groups of dashes

(USA 69) (concierne a la col. 3) 
Grupos de rayas

-(USA 70) (concerne la col. 3)
Deux traits, 1 son aigu, 1 son grave

(USA 70) (pertaining to col. 3)
2 dashes, 1 hi tone, 1 lo tone

(USA 70) (concierne a la col. 3)
2 rayas, 1 aguda y 1 grave

(USA 71) (concerne la col. 3) 
Long trait - C2

(USA 71) (pertaining to col. 3) 
Long dash - C2

(USA 71) (concierne a la col. 3) 
1 raya larga - C2

(USA 72) (concerne la col. 3)
Quatre traits, 1 son aigu, 1 son grave, 1 son aigu, 
1 son grave

(USA 72) (pertaining to col. 3)
4 dashes, 1 hi tone, 1 lo tone, 1 hi tone, 1 lo 
tone

(USA 72) (concierne a la col. 3)
4 rayas, 1 aguda, 1 grave, 1 aguda y 1 grave

(USA 73) (concerne la col. 3)
Trois traits, 2 sons aigus, 1 son grave

(USA 73) (pertaining to col. 3)
3 dashes, 2 hi tone, 1 lo tone

(USA 73) (concierne a la col. 3)
3 rayas, 2 agudas y 1 grave

(USA 74) (concerne la col. 3)
Trois traits, 1 son aigu, 1 son grave, 1 son aigu

(USA 74) (pertaining to col. 3)
3 dashes, 1 hi tone, 1 lo tone, 1 hi tone

(USA 74) (concierne a la col. 3)
3 rayas, 1 aguda, 1 grave y 1 aguda

(USA 75) 4 stations (PanZ) (USA 75) 4 stations (PanZ) (USA 75) 4 estaciones (PanZ)
(USA 76) (concerné la col. 4a) Navires des Grands Lacs 

(concerne la col. 4b) Navires entre eux
(USA 76) (pertaining to col. 4a) Great Lakes Ships 

(pertaining to col. 4b) Intership
(USA 76) (concierne a la col. 4a) Barcos de los Grandes 

Lagos
(concierne a la col. 4b) Entre barcos

(USA 77) Stations côtières (USA 77) Coast Stations (USA 77) Estaciones costeras
(USA 78) 400 stations (USA 78) 400 stations (USA 78) 4OO estaciones
VENEZUELA VENEZUELA VENEZUELA
(Vene 1) (concerne la col. 4a) Forces Navales (Vene l) (pertaining to col. 4a) Naval Forces (Vene 1) (concierne a la col. 4a) Fuerzas Navales'



NOUVELLE LISTE INTERNATIONALE DES FREQUENCES 
POUR LA REGION 2

Section I

Bandes

150 - 535 kc/s
1605 - 2850 kc/s
3155 - 3-400 kc/s
3500 - 4-000 kc/s

THE NEW INTERNATIONAL FREQUENCY LIST 
FOR REGION 2

Section I

Bands

150 - 535 kc/s
1605 - 2850 kc/s
3155 - 3400 kc/s
3500 - 4000 kc/s

NUEVA LISTA INTERNACIONAL DE SECUENCIAS 
PARA LA REGION 2

Sección I

Bandas
150 - 535 kc/s
1605 - 2850 kc/s
3155 - 3400 kc/s
3500 - 4000 kc/s



XXII - F.E.S.
Titres des colonnes Column Headings Títulos de las columnas

1 Fréquence assignée, en kc/s Assigned Frequency (kc/s) Frecuencia asignada (kc/s)

2a

Da
te
s

d'enregistrement

Da
te
s

Of registration

Fe
ch
a

De registro

2b de notification Of notification De notificación

2c d'utilisation Of putting into service De utilización

3 Indicatif d'appel Call sign Distintivo de llamada

4a

TO•P
tO
ao

Nom, position géographique de la station 
d'émission et indication du pays auquel 
appartient la station

Ci
rc
ui
ts

Name, geographical position of transmitting 
station and indication of country to which 
the station belongs

Ci
rc
ui
to

Nombre, posición geográfica de la estación 
transmisora e indicación del país al que 
pertenece la estación

4b
Localité(s) ou région(s) avec laquelle 
(lesquelles) la (les) communication(s) 
est (sont) prévue(s)

Locality or area(s) with which it is intended 
to establish communication

Localidad(es) o region(es) con la(s) que 
se proyecta establecer la comunicación

4c Longueur de la liaison, en km Length of circuit (kms) Longitud del circuito (kras)

5 Classe de la station et.nature du service effectué Class of station and nature of service Clase de la estación y naturaleza del servicio efectuado

6 Classe d'émission et largeur de bande Class and bandwidth of emission Tipo de emisión y anchura de banda

7 Nature de la transmission Description of transmission Naturaleza de la transmisión

8 Puissance, en kW Power in kW Potencia, en kilovatios

9a

Ca
ra
ct
ér
is
ti
qu
es
 

de 
ra
yo
nn
em
en
t

Azimut du rayonnement maximum, en degrés, 
à partir du Nord vrai dans le 3ens des 
aiguilles d'une montre

Ra
di
at
io
n

Ch
ar
ac
te
ri
st
ic
s

Azimuth of maximum radiation of antenna, 
in degrees (clockwise) from true north

Ca
ra
ct
er
ís
ti
ca
s 

de 
ir
ra
di
ac
ió
n

Azimut de la irradiación máxima de la antena, 
en grados a contar del Norte verdadero, en el 
sentido de las agujas del reloj

9b
Angle d'ouverture du lobe principal en 
projection sur le plan horizontal, en 
degrés

Angular width of main lobe in the horizontal 
plane, in degrees

Angulo de abertura del lóbulo principal en 
proyección sobre el plano horizontal, en 
grados

9c
Gain en décibels (db) dans la direction 
du rayonnement maximum pour la fréquence 
assignée

Gain of the antenna in decibels (db) in 
direction of maximum radiation at the 
assigned frequency

Ganancia de la antena en decibeles (db) en 
la dirección de la irradiación máxima en la 
frecuencia asignada

10 Horaire maximum d'utilisation de la fréquence 
(T.M.G.)

Maximum schedule of use in G.M.T. Horario máximo de utilización de la frecuencia 
(G.M.T.)

11 Administration ou compagnie exploitante Operating Administration or Company Administración o compañía explotadora

12
Adresse postale et télégraphique du bureau 
centralisateur (voir l'art. 14) dont dépend 
la station

Postal and telegraphic address of centralizing 
office responsible for control of station 
(see art. 14)

Dirección postal y telegráfica de la oficina 
centralizadora de que depende la estación 
(vease el art. 14)

13 Observations Remarks Observaciones



1

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
150 KIS Anchorage 149•56 W 61 12 N Alas Intr 1600 FX CO 0,1A1 0,6F1 10 000 H 24
150 Annette Island 131 36 W 55 04 N Alas Intr 1600 FX CO 0,1A1 0,6F1 10 000 H 24
150 Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr 1600 FX CO 0,1A1 0,6F1 10 000 H 24
150 Juneau 135 01 W 58 31 N Alas Intr 1600 FX CO 0,1A1 0,6F1 10 000 H 24
150 Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas Intr 1600 FX CO 0,1A1 0,6F1 10 000 H 24
150 Nome 165 19 W 64 29 N Alas Intr 1600 FX CO 0,1A1 0,6F1 10 000 H 24
150 South Georgia Falk 800 FC ST CP 0,1A1 1,5 H 24
150 South Georgia Falk Falkland Islands 800 FX CP A1 2,5A2 1 000 H 24
151 VXA Edmonton 113 36 W 53 34 n ' Cana Churchill 1200 FX CO 1F1 10 H 24
151 CHP Winnipeg 97 16 W 49 54 N Cana Churchill 1020 FX CO 1F1 10 H 24
151 Gron Intr 1380 FX CP 0,2A1 2,5 H 24
151 Presque Isle, Me. 68 04 W 46 45 N USA Labrador 1150 FX CO 0,6F1 10 H 24
152 Chil ST CO 0,1A1 4 HX
152 CCA Arica 70 20 W 18 29 S Chil FC CO 0,1A1 4 HX
152 CCQ Iquique 70 05 W 20 10 S Chil FC CO 0,1A1 4 HX
152 CCF Juan Fernández 78 40 W 34 10 S Chil FC CO 0,1A1 4 HX
152 CCM Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil FC CO 0,1A1 4 HX
152 CC Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil FC CO 0,1A1 4 HX
152 CCP S. Pedro 74 33 W 47 43 S Chil FC CO 0,1A1 4 HX
152 CCT Talcahuano 73 06 W 36 41 S Chil FC CO 0,1A1 4 HX
152 CCY Valparaiso 71 38 W 33 01 S Chil FC CO 0,1A1 4 HX
152 YNNA Managua 86 16 W 12 10 N Nica Intr FX CP 0,1A1 0,5 H 24
152 Rico 1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX
152 r WPR Ensenada 66 56 W 17 58 N Rico 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 USA 1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX
152 r WSL Amagansett, N.Y. 72 03 W 41 00 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 r KPH Bolinas, Cal. 122 44 W 37 55 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 r WCC Chatham, Mass. 70 02 W 41 40 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 r WBF Hingham, Mass. 70 52 W 42 12 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 r WNU Kenner, La. 90 13 W 29 58 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 r WHY New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 r WSF New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 r WSV Savannah, Ga. 81 07 W 32 04 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
152 r WSC Tuckerton, N.J. 74 22 W 39 34 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
153 Rico 1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX
153 r WPR Ensenada 66 56 W 17 58 N Rico 1500 FC CP 0,1A1 H 24
153 USA 1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX
153 r WSL Amagansett, N.Y. 72 03 W a  00 N USA 1500 FC CP 0,IA1 H 24
153 r KPH Bolinas, Cal. 122 44 W 37 55 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
153 r WCC Chatham, Mass. 70 02 W 41 40 N USA L500 FC CP 0,1A1 H 24
153 r WBF Hingham, Mass. 70 52 W 42 12 N USA 1500 FC CP 0,1 A1 H 24
153 r WNU Kenner, La. 90 13 W 29 58 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24 ,

(1)

(Gron 1)

(USA 62) 

(USA 62)

(USA 62) 

(USA 62)



2

1 2a 2b 2c 3 4a
153 r WSF New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
153 r WNY New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
153 r WSV Savannah, Ga. 81 07 W 32 04 N USA
153 r WSC Tuckerton, N.J. 74 22 W 39 34 N USA
154 VXA Edmonton 113 36 W 53 34 N Cana
154 Rico
154 r WFR Ensenada 66 56 W 17 58 N Rico
154 USA
154 r WSL Amagansett, N.Y. 72 03 W 41 00 N USA
154 r KPH Bolinas, Cal. 122 44 W 37 54 N USA
154 r WCC Chatham, Mass. 70 02 W 41 40 N USA
154 r WBF Hingham, Mass. 70 52 W 42 12 N USA
154 r WNU Kenner, La. 90 13 W 29 58 N USA
154 r WNY New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
154 r WSF New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
154 r WSV- Savannah, Ga. 81 07 W 32 04 N USA
154 r WSC Tuckerton, N.J. 74 22 W 39 34 N USA
155 B
155 Anhatomirim 48 33 W 27 28 S B
155 Belém 48 31 W 01 27 S B
155 Ilha do Governador 42 55 W 22 57 S B
155 Recife 34 53 W 08 04 S B
155 Salvador 38 31 W 12 58 S B
155 Argentia 53 59 W 47 18 N Cana
155 VES Fort McMurray 111 24 W 56 44 N Cana

155 Rico
155 r WFR Ensenada 66 56 W 17 59 N Rico
155 NIDK USA
155 USA
155 r WSL Amagansett, N.Y. 72 03 W 41 00 N USA
155 r KPH Bolinas, Cal. 122 44 W 37 55 N USA
155 r WCC Chatham, Mass. 70 02 W 41 40 N USA
155 r WBF Hingham, Mass. 70 52 W 42 12 N USA
155 r WNU Kenner, La. 90 13 W 29 58 N USA
155 r WNY New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
155 r WSF New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
155 r WSV Savannah, 6a. 81 07 W 32 04 N USA
155 r WSC Tuckerton, N.J. 74 22 W 39 34 N USA
156 Bethel 161 45 W 60 48 D Alas
156 Homer 151 33 W 59 38 N Alas

Whitehorse

Atlantic
Chipewyan 
Embarras 
Fort Simpson 
Fort Smith

Atlantic

Intr
Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1400 FX CO 1F1 10 H 24
1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX (USA 62)
1500 FC CP 0,1A1 H 24
.1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX (USA 62)
150Ô FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC

ST
CP
CO

0,1A1
0,1A1

H 24 
H 24

400 FC CO 0,1A1 3 H 24
400 FC CO 0,1A1 3 H 24
600 FC CO 0,1A1 5 H 24
400 FC CO 0,1A1 3 H 24
400 FC CO 0,1A1 3 H 24
1500 FX FC 0,1A1 1 H 24
225
225
700
360

FX CO 1F1 2,5 H 24

1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX (USA 62)
1500 FC CP 0,1A1 H 24

400 SF 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 63)
1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX (USA 62)
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24

400 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
400 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

156 King Salmon 156 48 W 58 a N Alas
156 Port Heiden 158 37 W 56 55 N Alas
156 Arge
156 Azul 59 51 W 36 45 S Arge

156 Buenos Aires 58 21 w 34 27 S Arge

156 Martin Garcia 58 15 •w 34 11 S Arge

156 Punta Indio 57 15 w 35 16 S Arge

156 Rio Santiago 57 53 w 34 50 S Arge

156 S. Clemente del Tuyu 56 47 w 36 18 S Arge

156 Zarate 59 02 w 34 06 S Arge

156 Bluie West 1 Gron
156 Rico
156 r WPR Ensenada 66 56 w 17 58 N Rico
156 USA
156 r WSL Amagansett, N.Y. 72 05 w 41 00 N USA
156 r KPH ■Bolinas, Cal. 122 44 w 37 55 N USA
156 r WCC Chatham, Mass. 70 02 w 41 40 N USA
156 r WBF Hingham, Mass. 70 52 w 42 12 N USA
156 r WNU Kenner, La. 90 15 w 29 58 N USA
156 r WNY New York, N.Y. 74 00 w 40 42 N USA
156 r WSF New York, N.Y. 74 00 w 40 42 N USA
156 r WSV Savannah, Ga. 81 07 w 32 04 N USA
156 r WSC Tuckerton, N.J. 74 22 w 39 34 N USA
157 VFFH Aishihik 137 26 w 61 43 N Cana

157 VCM Battle Harbour 55 36 w 52 17 N Cana
157 VFFM Beatton River 121 32 w 57 23 N Cana

157 CH7D Dease Lake 130 01 w 58 29 N Cana

157 VFDX Edmonton 113 37 w 53 34 N Cana

157 VFDT Fort Nelson 122 46 w 58 48 N Cana

157 VFDR Fort Saint John 120 50 w 56 17 N Cana

3

Intr
Intr

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

Reykjavik (isla)

ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon
Hopedale
ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia Yukon
ZN-AAlberta
British Columbia 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

400 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
400 FX

ST
CO
CO

0,1A1 0,6F1 
0,1A1

3
0,5

000 H 24 
H 24

300 FC
CO

FX FAX 
CR

0,1A1 0,5 H 24

300 FC
CO

FX FAX
CR

0,1A1 0,5 H 24

300 FC
CO

FX FAX 
CR

0,1A1 0,5 H 24

300 FC
CO

FX FAX 
CR

0,1A1 0,5 H 24

300 FC
CO

FX FAX 
CR

0,1A1 0,5 H 24

300 FC
CO

FX FAX 
CR

0,1A1 0,5 H 24

300 FC
CO

FX FAX 
CR

0,1A1 .0,5 H 24

1510 FX CO 0,2A1 2A2 2,5 H 24
1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 ST CP 0,1A1 0,05 • HX
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24 '
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 ■FX CO 0,1A1 4 H 24

(USA 62) 

(USA 62)



.4

1 2a 2b 2c 3 4a 4b
157 VFQD Prineo George 122 38 W 53 50 N Cana ZN-AAlbertaBritish Columbia Yukon
157 VFFL Smith River 126 30 W 59 50 N Cana ZN-A •

Alberta
British Columbia Yukon

157 VFFD Snag 140 21 W 62 26 N Cana ZN-A
AlbertaBritish Columbia Yukon

157 VFFJ Teslim 132 37 W 60 08 N Cana ZN-AAlberta
British Columbia Yukon

157 VFDZ Watson Lake 128 46 W 60 10 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia Yukon

157 VFES Whitecourt ^ 115 29 W 54 04 N Cana ZN-A
AlbertaBritish Columbia Yukon

157 VFDY Whitehorse 135 06 W 60 46 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

157 Rico
157 r WPR Ensenada 66 56 W 17 58 N Rico
157 USA
157 r WSL Amagansett, N.Y. 72 03 W 41 00 N USA
157 r KPH Bolinas, Cal. 122 44 W 37 55 N USA
157 r WCC Chatham, Mass. 70 02 W a  40 N USA
157 r WBF Hingham, Mass. 70 52 W 42 12 N USA
157 r WNU Kenner, La. 90 13 W 29 58 N USA
157 r WNY New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
157 r WSF New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
157 r WSV Savannah, Ga. 81 07 W 32 04 N USA •
157 r WSC Tuckerton, N.J. 74 22 W 39 34 N USA
157,9 XFÜ Veracruz, Ver. 98 08 W 19 42 N Mexi
158 VEM Yellowknife 114 02 W 62 30 N Cana Baker Lake 

Fort Resolution Snare River
158 Rico
158 r WPR Ensenada 66 56 W 17 58 N Rico
158 USA
158 r WSL Amagansett, N.Y. 72 03 W 41 00 N USA
158 r KPH Bolinas, Cal. 122 44 W 37 55 N USA
158 r WCC Chatham, Mass. 70 02 W a  40 N USA
158 r WBF Hingham, Mass. 70 52 W 42 12 N USA
158 r WNU Kenner, La. 90 13 W 29 58 N USA
158 r WNY New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA
158 r WSF New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA

4c 5 6 7 s 9a 9b 9c 10 11 12 13
500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

500 FX CO 0,1A1 4 H 24

1500 ST CP' 0,1A1 0,05 HX (USA 62)
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX (USA 62)
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,141 H 24
1500 FC CP 0,141 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
2000 FC ST CP 0,1A1 2 000 1300-2000 (1)
865
140
125

FX CO 0,1A1 0,5 H 24 Rpl 467

1500 ST CP 0,1A1' 0,05 HX (USA 62)
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 ST CP 0,1A1 0,05 HX (USA 62)
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24
1500 FC CP 0,1A1 H 24



5

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

158 r wsv Savannah, Ga. 81 07 W 32 04 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24
158 r WSC Tuckerton, N.J, 74 22 w 39 34 N USA 1500 FC CP 0,1A1 H 24

159 AID Adak 176 39 w 51 53 N Alas Intr I600 FX CO CP 0,1A1 0,4F1 10 000 H 24

159 ALB Anchorage 149 56 w 61 12 N Alas 1000 FC CO CP 0,1A1 3 000 H 24
159 ALB Anchorage 149 44 w 61 16 N Alas Intr 1600 FX CO CP 0,1A1 10 000 H 24

159 ALB88 Bethel 161 45 w 60 48 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 2 000 H 24
159 ALB66 Cold Bay 162 45 w 55 15 N Alas Intr 1500 FX CO CP 0,1A1 2 000 H 24
159 AIB44 Cordova , 146 00 w 60 00 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 1 000 H 24
159 ALB99 Kodiak 152 20 w 57 46 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 2 000 H 24
159 ALB77 Naknek 156 48 w 58 41 N Alas Intr 1500 FX CO CP 0,1A1 2 000 H 24
159 ALB55 Seward 149 26 w 60 06 N Alas Intr 500 FX CO CP 0,1A1 2 000 H 24
159 ALB33 Valdez 146 16 w 61 06 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 2 000 H 24
159 ALB22 Whittier 159 20 w 60 10 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 1 000 H 24
159 ABA Fort Shafter 157 53 w 21 21 N Hawa Intr 1000 FX FC CO 0,1A1 2 000 H 24
159 ACA2 Quarry Heights 79 33 w 08 57 N BanZ 1000 FC CO 0,1A1 3 000 H 24
159 USA ST CO 0,1A1 0,5 H 24
159 AAB30 Boston, Mass. 71 01 w 42 20 N USA 1000 FC CO 0,1A1 3 000 H 24.
159 AAA Fort Monroe, Va. 76 18 w 37 00 N USA 1000 FC CO 0,1A1 3 000 H 24
159 AAB Governors Island, N.Ï. 74 03 w 40 41 N USA 1000 FC CO 0,1A1 3 000 H 24
159 AAG2 S. Francisco, Cal. 122 26 w 37 48 N USA 1000 FC CO 0,1A1 3 000 H 24
159 AAH2 Seattle, Wash. 122 22 w 47 34 N USA 1000 FC CP 0,1A1 3 000 H 24
159 AAH Seattle, Wash. 122 22 w 47 34 N USA Alaska 1000 FX CP 0,1A1 3 000 H 24
159 WAR Washington,-D.C. 77 04 w 38 52 N USA 1000 FC CO 0,1A1 3 000 H 24
160 VEK Baker lake 96 20 w 64 30 N Cana Yellowknife 865 FX CO 0,1A1 0,5 H 24 ‘
160 VFCA Cape Harrison 58 27 w 54 46 N Cana ZN-A

Labrador 
Northern Quebec

1230 FX CO 0,1A1 2 H 24

160 Fort Chimo Cana ZN-A
labrador 
Northern Quebec

1230 FX CO 0,1A1 2 H 24

160 VEU Fort Reliance 109 00 w 62 30 N Cana Dubawnt lake 
Fort Smith 
Yellowknife

345
345
265

FX CO 0,1A1 0,5 H 24

160 VFDI Frobisher Bay 68 33 w. 63 45 N Cana ZN-A
Labrador 
Northern Quebec

1230 FX CO 0,1A1 2 H 24

160 VFFO Goose Bay 60 21 w 53 17 N Cana ZN-A
labrador 
Northern Quebec

1230 FX CO 0,1A1 2 H 24

160 VEM Yellowknife 114 02 w 62 30 N Cana Edmonton 
Fort Smith 
Hay River

980 FX CO 0,1A1 2,5 H 24

160 Gron Intr L380 FX CP 0,2A1 2,5 H 24
161 VEJ Dubawnt lake 102 00 w 63 00 N Cana Baker Lake

Churchill
Yellowknife

640 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

161 Kenner, La. 90 13 w 29 58 N USA Intr 1000 FX CP 0,1A1
1,8A2

0,75
3

000 H 24

(Gron 1)



6

1 2a 2h 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

162 ALB Anchorage 149 44 W 61 16 N Alas Intr 1600 FX CO CP 0,1A1 0,4F1 6 000 H 24
162 ALC Fairbanks 147 43 W 64 50 N Alas Intr 1500 FX CO CP 0,1A1 0,4F1 6 000 H 24
162 ALC22 Nome 165 23 W 64 30 N Alas Intr 1500 FX CO CP 0,1A1 0,4F1 6 000 H 24
162 ALC33 Point Barrow 156 14 W 71 24 N Alas Intr FX CO CP 0,1A1 0,4F1 2 000 H 24
162 NBA Summit 79 39 W 09 03 N EanZ Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NSS Annapolis, Md. 76 27 W 38 59 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NAD Boston, Mass. 71 03 W 42 22 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NAO Charleston, S.C. 79 58 W 32 52 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NAJ Great Lakes, 111. 87 50 W 42 19 N >USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NSO Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NCD New Orleans, la. 90 04 W 29 57 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NAH New,York, N.Y. 73 58 w 40 42 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
162 NAM Norfolk, Va. 76 19 w 36 57 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 2 000 H 24
163 VCM Belle Isle 55 22 w 51 53 N Cana ZN-A

Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S. Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24'

163 VCS Camperdown 63 32 w 44 31 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S. Iawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VAK Canso 60 58 W 45 19 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
labrador 
Newfoundland 
S. Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VAY Cape Hopes Advance 69 33 W 61 05 N Cana ZN-B
Hudson Bay
North West Territories

1600 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163. VCE Cape Race 53 04 W 46 39 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
.Labrador 
Newfoundland 
S. Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VAP Churchill 94 11 W 58 47 N Cana ZN-B
Hudson Bay
North West Territories

1600 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VBK Coppermine 115 15 W 67 47 N Cana ZN-B
Hudson Bay
North West Territories

1600 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VAE . Esteban 126 32 W 49 23 N Cana Alert Bay 
Bull Harbour 
Pachena 
Vancouver 
Victoria

150-
250

FX CO 0,1A1 A H 24

163 VCG Fame Point 64 36 W 49 06 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S. Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b . 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

163 VCF Father Point 68 28 W 48 31 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S.Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VBH Kingston 76 27 W 44 14 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S.Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VCA Montreal 73 38 W 45 34 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S.Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VCO North Sydney 60 15 W 46 13 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S.Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VCB Nottingham 77 56 VI 63 07 N Cana ZN-B
Hudson Bay
North West Territories

1600 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 ICC Quebec 71 09 W 46 49 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S.Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VAW Resolution Island 64 53 W 61 18 N Cana Belle Isle 1120 FX CO 0,1A1 1 H 24
163 VAR S.John, N.B. 66 01 W 45 15 N Cana ZN-A

Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S.Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A2 1,5 H 24

163 VON S.John’s, Nfld 52 41 W 47 34 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S.Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 VAÏÏ Yarmouth 66 07 W 43 46 N Cana ZN-A
Eastern Canada 
Labrador 
Newfoundland 
S.Lawrence River

125-
600

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

163 Ensenada 66 56 W 17 58 N Rico Willemstad (Antn) 
Central Romana (Domi)

1100 FX CP 0,1A1 5 000 H 24

164 AID Adak 176 39 W 51 53 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,68F1 2 000 H 24
164 KIS Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr 900 FX CO

o 
o 
o 0,5 H 24

164 KHDA Aniak 159 32 W 61 35 N Alas Intr 900 FX CO o 
o 
o

0,5 H 24

164 KMZI Bethel 161 45 W 60 48 N Alas Intr 900

'

FX CO o 
o 
o

0,5 H 24



8

1 2a 2b 2c 3 4a

164 KCDS Fairbanks 147 42 V 64 50 N Alas

164 KHDF Farewell 153 53 V 62 31 N Alas

164 KHDX Galena 156 49 W 64 U  N Alas

164 KTÏG Gambell 171 36 W 63 51 N Alas

164 KHDZ Homer 151 33 W 59 38 N Alas

164 KMZO Iliamna 153 38 W 59 40 N AÍas

164 KHDK Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

164
164

ALE
KMZÏ

Ketchikan 
King Salmon

131 41 W 55 21 N 
156 48 W 58 a  N

Alas
Alas

164 KMZG Kodiak 152 20 W 57 46 N Aina

164 KYWK Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas

164 KMZH McGrath 155 35 W 62 56 N Alas

164 KHDL Minchumina 152 19 W 60 35 N Alas

164 KMZZ Moses Point 162 10 W 64 41 N Alas

164 KEQO Nome 165 19 W 64 29 N Alas

164 KCCK Port Heiden 168 37 W 56 55 N Alas

164
164

ALF44
KHDT

Sitka
Tanana

135 32 W 56 51 N 
152 12 W 65 10 N

Alas
Alas

164 KXWU Unalakleet 160 43 W 63 54 N Alas

164
Í64

TTEG
VEB

Fort Smith 
Mayo Landing

111 54 W 60 01 N 
135 26 W 63 48 N

Cana
Cana

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Fort Reliance 
Fort Norman

4c

900

900

900

900

900

900

900

1000
900

900

900

900

900

900

900

900

1000
900

900

350
500

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

FX CO a|s0-0 
0

0,5 H 24

FX CO 0,111
0,24A1
0,6F1

0,5 H 24

FX CO . 0,141
0,24A1
0,6F1

0,5 H 24

FX CO

O
O
O

sp

0,5 H 24

FX CO 3 âs
O
O
O

0,5 H 24

FX CO

O
O
O 0,5 H 24

FX CO O
O
O

0,5 H 24

FX CO CP 0,4*1 2 000 H 24
FX CO 0,1A1

0,24A1
0,6F1

0,5 H 24

FX CO 0,141
0,24A1
0,6F1

0,5 H 24

FX CO aisO
O
O

0,5 H 24

FX CO O
O
O

0,5 H 24

FX CO O
O
O

0,5 H 24

FX CO 0 
0 o'

0,5 ' H 24

FX CO 0
0

0

0,5 H 24

FX CO 0,141
0,24A1
0,6*1

0,5 H 24

FX CO CP 0,4F1 2 000 H 24
FX CO 0,141 -

0,24A1
0,6F1

0,5 H 24

FX CO 0,141
0,24A1
0,6*1

0,5 H 24

FX CO 0,1A1 2 H 24
FX CO 0,141 0,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

165 Angra dos Heis 44 19 w 23 00 S B ZN-A
165 Caravelas 39 15 W 17 43 S B ZN-A
165 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B ZN-B
165 Parnaiba 41 36 W 02 58 S B ZN-B
165 S. Luiz 44 16 W 02 31 S B ZN-B
165 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A
165 VEG Fort Smith 111 54 W 60 01 N Cana Fort Chipewyan 

Fort McMurray 
Fort Providence 
Fort Resolution 
Hay River 
Norman Wells 
Yellowknife

165 Stephenville, Nfld. 58 35 W 48 33 N Cana Narsarssuak (Gron)
165 YNNA Managua 86 16 W 12 10 N Nica
166 Galena 156 49 W 64 44 N Alas Intr
l66 Gambell 171 36 W 63 51 N Alas Intr
166 Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas Intr
l66 Moses Point 162 10 W 64 41 N Alas Intr
166 Nome 165 19 W 64 29 N Alas Intr
166 Unalakleet 160 43 W 63 54 N Alas Intr
166 TOM Battle Harbour 55 36 W 52 17 N Cana Newfoundland
166 VON S. John’s 52 41 W 47 34 N Cana Newfoundland
166 Bluie West 1 Gron
166 Bluie West 8 Gron
166 AAD20 Fort Banning, Ga. 84 58 W 32 22 N USA Intr

166 AAE81 Fort Crockett, Tex. 94 49 W 29 17 N USA Intr

166 AAC30 Fort MacArthur, Cal. 118 17 W 33 43 N USA Intr

166 AAB35 Fort Monmouth, N.J. 74 02 W 40 19 N USA Intr

166 AAB25 West Point, N.Y. 73 27 W 41 23 N USA Intr

166,6 HIB Central Romana 68 57 W 18 24 N Domi Ensenada (Rico)
S. Pedro de Macoris

167 VA I Vancouver 123 11 W 49 09 N Cana Alert Bay 
Bull Harbour 
Cape Lazo 
Esteban 
Prince Rupert 
Victoria

' 168 VFN Montreal 73 51 W 45 28 N Cana Gander
Goose

168 XFID Chihuahua, Chih. 106 04 W 28 38 N Mexi Intr
168 KCZ Seattle, Wash. 122 15 W 47 30 N USA Anchorage (Alas)
169 PJB Bonaire 68 16 W 12 09 N Antn Oranj e stad,Aruba 

Willemstad,Curaçao
169 PJD S. Maarten 63 04 W 18 01 N Antn Willemstad,Curaçao

4c 5 6
FX CO 0,1A1
FX CO 0,1A1
FX CO 0,1A1
FX CO 0,1A1
FX CO 0,1A1
FX CO 0,1A1

150-
1000

FX CO 0,1A1

1450 FX CO 0,6F1
FX CP 0,1A1

900 FX CO 0,1A1 0,6F1
900 FX CO 0,1A1 0,6F1
900 FX CO 0,1A1 0,6F1
900 FX CO 0,1A1 0,6F1
900 FX CO 0,1A1 0,6f1
900 FX CO 0,1A1 0,6F1
500 FX CO 0,1A1
500 FX CO 

FX CO 
FX CO

0,1A1

1000 FX CO 0,1A1
1,8A2

1000 FX CO 0,1A1
1,8A2

1000 FX CO 0,1A1
1,8A2

1000 FX CO 0,1A1
1,8A2

1000 FX CO

H 
O

219 FX CP 0,1A1 A2

100-
750

FX CO 0,1A1

IP» O
to to
a
s FX CO 1F1

2000 FX CP 1,15A2
2300 FX CO 0,1A1 0,8F1

200
75

FX CP 0,1A1

1000 FX CP 0,1A1

9a 9b 9c 10
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H-24 
H 24

11 12 13

045

000
000
000
000
000
000

000

'

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
HX 
HX 
H 24

000 H 24

000 H 24

000 H 24

000 H 24 

H 24 

H 24

H 24

000
00C
000

H 24 
H 24 
HX

Rpl 205,5 

(Antn 1)

00c HX (Antn 1)

8

5
3
3
1
1
3
2,5

3
0,5
3
3
3
3
3
3
0,5
0,5
2,5
2,5
0,3
1 ,2

0,3
1,2
0,3
1,2
0,3
1,2
0,3
1,2
0,6

1,5

10

10
10
0,35

0,35



1 2a 2b 2c 3 4a

169 OZL Angmagssalik 37 34 w 65 36 N Gron

170 PJC3 Willemstad,Curagao 68 55 W 12 08 N Antn

170 Rio Santiago 57 53 W 34 50 S Arge

170 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge

170 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge

170,5 Ladd A.F.B. 347 37 W 64 50 N Alas

170,5 VBK Coppermine 115 15 W 60 01 N Cana

170,5 VED Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana

170,5 VFDI Frobisher Bay 68 22 W 63 44 N Cana

170,5 CJ6l Isaachsen 105 00 w 79 05 N Cana

170,5 VD2K Mould Bay 119 50 W 76 20 N Cana

170,5 VEV Norman Wells 126 37 W 65 20 N Cana

170,5 CHW Resolute Bay 94 55 W 74 41 N Cana

170,5 CHS Slidre Bay 86 11 W 80 13 N Cana

171 CJC Churchill 94 05 W 58 45 N Cana
171 VOQ Hopedale 60 14 W 55 27 N Cana
171 VAK Victoria 123 18 W 48 28 N Cana

172 AID Adak 176 39 W 51 53 N Alas

10

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

Reykjavik (isla) 
Thorshavn (Dnk)

780
1700

FX CP 0,2A1 2A2 2,5

Bonaire
Oranjestad,Aruba 
S. Maarten

75
125

1000

FX CP 0,141 2,5 000 HX

ZN-A 900 FX FAX 
CR

CO 0,141
6A3

1,5
1

H 24

ZN-A 900 FX FAX 
CR

CO 0,141
6a3 1,5

1
H 24

ZN-A 900 FX FAX 
CR

CO 0,1A1
6A3

1,5
1

H 24

Canada
Greenland

3600 FX CO 0,141 2 000 H 24

ZN-A
North West Territories
Alaska
Greenland

550-
2400

FX CO 0,141 3 H 24

ZN-A
North West Territories
Alaska
Greenland

550-
2400

FX CO 0,1A1 3 H 24

ZN-A
North West Territories
Alaska
Greenland

550-
2400

FX CO 0,1A1 3 H 24

ZN-A
North West Territories
Alaska
Greenland

550-
2400

FX CO 0,141 3 H 24

ZN-A
North West Territories
Alaska
Greenland

550-
2400

FX CO 0,1A1 3 H 24

ZN-A
North West Territories
Alaska
Greenland

550-
2400

FX CO 0,1A1 3 H 24

ZN-A
North West Territories
Alaska
Greenland

550-
2400

FX CO 0,1A1 3 H 24

ZN-A
North West Territories
Alaska
Greenland

550-
2400

FX CO 0,1A1 3 H 24

Edmonton 1200 FX CO 0,151 10 H 24
Battle Harbour 500 FX CO 0,141 0,1 H 24
Alert Bay 
Bull Harbour 
Cape Lazo 
Esteban 
Pachena 
Prince Rupert 
Vancouver

100-
800

FX CO 0,141 1 H 24

Intr 2000 FX CO CP 0,4F1 6 000 H 24

11 12 13

(Gron 7) 

(Antn 1)



1 2a 2b 2c 3 4a
172 ALB66 Gold Bay 162 45 W 55 15 N Alas
172 King Salmon .156 48 W 58 43 N Alas

172 ALB77 Naknek 156 48 W 58 41 N Alas
172 VEZ Brochet 102 00 W 57 30 N Cana
172 VEX Fort Norman 125 29 W 64 53 N Cana

172 Holman Island 117 30 W 70 30 N Cana

172 VEV Norman Wells 126 37 W 65 20 N Cana

172 AAF Chicago, HI. 87 40 W 41 50 N USA

172 AAA Fort Monroe, Va. 76 18 W 37 00 N USA
174 CJG Churchill 94 05 W 58 45 N Cana
174 CGQ Halifax' 63 34 W 44 37 N Cana
175 HUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas
175 NHB Kodiak 152 22 W 57 47 N Alas
175 ELha do Govemador 42 55 W 22 57 S B
175 Maceio 34 44 W 09 37 S B
175 Natal 35 12 W 04 47 S B
175 Paranagua 48 29 W 25 31.S B
175 Recife 34 53 W 08 04 S B
175 Santos 46 19 W 23 56 S B
175 CIN5 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana

175 - CIH Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana

175 VAH Dead Tree Point 131 56 W 53 21 N Cana

175 NMD47 Buffalo, N.Ï. 78 53 W 42 53 N USA
175 NMD Chesterland, Ohio 81 42 W 41 31 N USA
175 NMP Chicago, 111. 87 41 W 42 04 N USA
176 Cape Lisburne 166 04 W 68 50 N Alas

176 Galena 157 03 W 64 50 N Alas

176 VEK Baker Lake 96 20 W 64 30 N Cana

176 VEP Embarras 111 54 W 58 15 N Cana

11

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
Intr 1500 FX CO CP 0,1A1 0,4F1 6 H 24
Intr 1000 FX CO CP 0,1A1

0,24F1
2 000 H 24

Intr 2000 FX CO CP 0,4F1 2 000 H 24
Lac la Ronge 380 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
Aklavik 
Fort Good Hope 
Fort Simpson 
Norman Wells

100-
600

FX CO 0,1A1 0,5 H 24

Aklavik 
Norman Wells 
Port Radium

750 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

Aklavik 
Fort Good Hope 
Fort McMurray 
Fort Norman 
Fort Simpson 
Fort Smith 
Port Radium 
Resolute Bay

l6o-
1300

FX CO 0,1A1 2 H 24

Intr 1000 FX CO 0,1A1
1,8A2

2
8

H 24

Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
Winnipeg 1020 FX CO 1F1 10 H 24
Goose Bay 1120 FX CO 1F1 10 H 24
Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24
Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24
ZN-A FX CO 0,1A1 5 H 24
ZN-B FX CO 0,1A1 1 H 24
ZN-B FX CO 0,1A1 1 H 24
ZN-A FX CO 0,1A1 3 H 24
ZN-B FX CO 0,1A1 3 H 24
ZN-A FX CO 0,1A1 3 H 24
ZN-C
Alberta

175 FX CO 0,1A1 2 H 24

ZN-C
Alberta

175 FX CO 0,1A1 2 H 24

Alert Bay 
Bull Harbour 
Prince Rupert

O 
1 FX CO 0,1A1 ' 0,15 H 24

Intr 300 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
Intr 300 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
Intr 300 FX oo 0,1A1 0,5 000 H 24
Intr 1000 FX CO o 

o 3 000 H 24

Intr 1000 FX CO 0,1A1
0,24F1

3 000 H 24

Burnside Harbour 
Dubawnt Lake

550 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

Fort Chipewyan 
Fort McMurray

175 FX CO 0,1A1 0,1 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a 4b

176 VET Fort Chipewyan 111 13 w 58 46 N Cana Qnbarras
Fort McMurray
Fort Smith

176 XFIG Hermosillo, Son. 110 57 W 29 04 N Mexi Intr
176,5 OZM Godhavn 53 31 W 69 14 N Gron Intr

176,5 OXI Godthaab 51 45 W 64 10 N Gron Intr

177 VEM Yellowknife 114 02 W 62 30 N Cana Dubawnt Lake
Fort Reliance

177 Falkland Islands Falk ZN-A
Intr

177 Fox Bay Falk ZN-A
178 ALD Adak 176 39 W 51 53 N Alas Intr

178 ALB Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr

178 ALB66 Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr

178 ALD22 Shemya 174 02 E 52 29 N Alas Intr
178 AAH80 Fort Lewis, Fash. 122 37 W 47 06 N USA Intr
178 AAD Fort McPherson, Ga. 84 26 W 33 43 N USA Intr
178 AAE Fort Sam Houston, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr
179 VCM Belle Isle 55 21 W 51 52 N Cana Canso

Cape Race
Point Amour
Resolution
S. John's

179 VEZ Brochet 102 00 W 57 30 N Cana Churchill
Fort McMurray

179 Cape Kellet 125 30 W 72 30 N Cana Aklavik
Norman Nells

179 VEI Fort Good Hope 128 37 W 66 U  N Cana Aklavik
Fort Norman
Norman Wells

179 VES Fort McKurray 111 24 Vi 56 44 N Cauta Lac la Ronge
179 VAR S. John, N.B. 66 01 W 45 15 N Cana ZN-A

Camperdown
179 VAU Yarmouth 66 07 W 43 46 N Cana ZN-A

* Camperdown
180 Anchorage 149 41 W 61 17 N Alas Intr
380 Burnside Harbour 107 30 W 67 30 N Cana Baker Lake

Port Radium
180 VAC Cape Lazo 124 52 ¥ 49 42 N Cana Alert Bay

Vancouver
Victoria

180 VED Edmonton 113 36 V 53 33 N Cana Lac la Ronge
180 VED Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana Yellowknife
180 XFIG Hermosillo, Son. 110 57 W 29 04 N Mexi Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 1

250 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

2000 FX CP 0,1A1 2 000 H 24
2000 FX CP 0,1A1 

2A2 6A3
2,5
0,5

H 24

2000 FX CP 0,1A1 
2A2 6A3

2,5
0,5

H 24.

600 FX CO 0,1A1 2 H 24

400 FX CP A1 2,5A2 1 H 24

400 FX CP A1 2,5A2 1 H 24
1000 FX CO 0,1A1

0,24F1
3 000 H 24

1000 FX CO 0,1A1
0,24F1

3 000 H 24

1000 FX CO 0,1A1
0,24F1

3 000 H 24

1000 FX CO 0,1A1 0,4F1 3 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 2 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24

120-
1120

FX CO 0,1A1 1,5 H 24

575 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

750 .FX CO 0,lAl 0,5 H 24

360 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

420 FX CO 0,1A1 2 H 24
225 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

225 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

1000 FX CP 0,1A1 2 000 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

200 FX CO • 0,1A1 0,15 H 24

540 FX CO 0,1A1 2- H 24
980 FX CO 0,1A1 10 H 24

2000 FX CP 0,1A1 2 000 H 24

Rpl 272,7

Rpl 484

Rpl 230,78



13

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

181 n TIM Limon 83 01 W 10 00 N Cost Central America 500 FC 0,1A1 8 H 24
181 TIM Limon 83 01 W 10 00 N Cost Central America 500 FX 0,1A1 8 H 24
181 YNNA Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP 0,1A1 0,5 H 24
181 HPK2 Almirante 82 23 W 09 18 N PanR Intr

Central America 
USA

FX CP 0,1A1 5

182 Todd 134 02 W 57 28 N 'Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 0,05 000 H 24
182 VEH Fort Resolution 113 37 W 61 10 N Cana Fort Smith 

Hay River 
Yellowknife

160 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

182 VEO Hay River 115 49 W 60 50 N Cana. Fort Resolution 
Fort Smith 
Providence 
Yellowknife

220 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

183 VEF Aklavik 135 00 W 68 20 N Cana Cape Kellet 560 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
183 VEJ Dubawnt Lake 102 00 W 63 00 N Cana Fort Reliance 350 FX CO 0,141 0,5 H 24
183 VEQ Port Radium 118 00 W 65 30 N Cana Burnside Harbour 

Holman Island
520 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

183 VEE Snare River 116 00 W 63 20 N Cana Yellowknife 125 FX CO 0,141 0,1 H 24
183 WAR Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 2,5 • 000 H 24
185 Belem 48 31 W 01 27 S B ZN-C FX CO 0,1A1 3 H 24
185 Bragança, Pa. 46 46 W 01 04 S B ZN-C • FX CO 0,1A1 3 H 24
185 Florianopolis 48 31 W 27 35 S B ZN-B FX CO 0,1A1 3 H 24
185 > Ladario 57 33 W 19 00 S B ZN-A FX CO 0,141 3 H 24
185 Macapá• 50 50 W 00 01 S B ZN-C FX CO 0,141 3 H 24
185 Porto Murtinho 58 00 W 21 50 S B ZN-A FX CO 0,1A1 ' 3 ■ H 24
185 S. Francisco do Sul 48 34 W 26 14 S B ZN-B FX CO 0,1A1 1 H 24
185 S. Sebastiéio 45 24 W 23 43 S B ZN-B FX CO 0,1A1 1 H 24
185 CZ4V Coral Harbour, N.W.T. 83 17 W 64 11 N Cana Churchill 820 FX CO 0,1A1 ' 2,5 H 24
185 VEV Norman Wells 126 37 W 65 20 N Cana Bathurst 1425 FX CO 0,141 3 H 24
185 NSS Annapolis, Md. 76 27 W 38 59 N USA Argentia (Nfld) 2125 FX CO 0,1A1 0,6F1 10 054 H 24
185 NAD Boston, Mass. 71 03 W 42 22 N USA Argentia (Nfld) 2125 FX CO 0,141 0,6F1 10 054 , H 24
185 NAJ Great Lakes, 111. ' 87 50 W 42 19 N USA Intr 800 FX CO 0,141 0,6F1 2 000 H 24
185 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24
186 KIS Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr 1000 FX CO 0,141 0,6F1 3 000 H 24
186 Annette Island 131 36 W 55 04 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
186 Bethel 151 45 W 60 48 N Alas Intr 1000 FX CO 0,141 0,6F1 3 000 H 24
186 Betties 151 49 W 66 55 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 OOO H 24
186 Cordova 146 00 W 60 00 N Alas Intr 1000 FX CO 0,141 0,6F1 3 000 H 24
186 Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
186 Galena 156 47 W 64 44 N Alas Intr 1000 FX CO 0,141 0,6F1 3 000 H 24
186 Gulkana 145 29 W 62 11 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 . 3 000 H 24



u

1 2a 2b 2c 3 4a 4b

186 Gustavus 135 42 W 58 25 N Alas Intr
186 Haines 135 26 W 59 13 N Alas Intr
186 Homer 151 33 W 59 38 N Alas Intr
186 Juneau 135 01 W 58 31 N Alas Intr
186 Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas Intr
186 McGrath 155 35 W 62 56 N Alas Intr
186 Minchumina 152 19 W 60 35 N Alas Intr
186 Naknek 156 48 W 58 41 N Alas Intr
186 Nenana 149 03 W 64 31 N Alas Intr
186 Nome 165 19 W 64 29 N Alas Intr
186 Northway 341 58 W 62 58 N Alas Intr
186 Sitka 135 32 W 56 51 N Alas Intr
186 Tanana 152 12 W 65 10 N Alas Intr
186 ïakataga 142 28 W 60 03 N Alas Intr
186 Yakutat 139 44 W 59 33 N Alas Intr
186 Narsarssuak 45 25 W 61 11 N Gron Stephenville ( NfId)
186,5 Falkland Islands Falk Punta Arenas (Chil)
187 Chatham 134 52 W 57 31 N Alas Intr
187 Hidden Inlet 130 20 W 54 57 N Alas Intr

187 Waterfall 133 15 W 55 18 N Alas Intr'

187 PJA Oranjestad, Aruba 70 03 W 12 31 N Antn Bonaire
Willemstad, Curaçao

187 VAG Bull Harbour 127 57 W 50 55 N Cana ' Alert Bay
Dead Tree Point
Esteban
Ocean Falls
Prince Rupert
Vancouver
Victoria

187 VCZ Ellis Bay 64 21 W 49 49 N Cana ZN-A
Fame Point 
S. Iawrence

187 VAE Esteban 126 32 W 49 23 N Cana Alert Bay 
Bull Harbour 
Pachena 
Vancouver 
Victoria

187 VBH Kingston 76 27 W 44 14 N Cana ZN-A
Great lakes 
Montreal 
S. Lawrence

187 VBH Kingston 76 27 W 44 14 N Cana ZN-A
Great Lakes 
S. Lawrence

187 VBC Midland 79 52 W 44 45 N Cana ZN-A
Great Lakes 
S# Iawrence

4c 5 6

1000 FX CO 0,1A1 0,6F1
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1
1000 FX 00 0,1A1 0,6F1
1000 FX CO 0,1A1 0,6f1
1000 FX CO 0,1A1 0,6f1
1000 FX CO 0,141 0,6F1
1000 FX CO 0,1A1 0,6f1
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1
1000 FX CO 0,1A1 0,6FL
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1
100Ó FX CO 0,1A1 0,6F1
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1

FX CO 0,6FL
800 FX CP A1 2,5A2
600 FX CP • 0,1A1
600 FX CP 0,1A1

1,8A2
600 FX CP 0,1A1

1,8A2
200 FX CP 0,1A1
125
100- FX CO 0,1A1
450

80- FX CO 0,1A1
450

130- FX CO 0,1A1
250

280- FX CO 0,1A1
450

450 FX CO 0,1A1

450 FX CO 0,1A1

9a 9b 9c 10 il 12 13

000 H 24
000 H 24

000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
225 H 24
000
000 H 24
000 H 24

000 H 24

000 H 24 (Antn 1)

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

8

3
3

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
10
2,5
0 ,2

0,2
0,8

0 ,2
0,8

0,35

1,5

0,15

4

1,5

1,5

1,5
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•1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

187 VBE Point Edward 82 25 W A3 00 N Cana ZN-A
Great Lakes 
S. Lawrence

450 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

187 VBA Port Arthur 89 18 W 48 28 H Cana ZN-A
Great Lakes 
S. Lawrence

450 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

187 VBF Port Burwell 80 47 W 42 59 N Cana ZN-A
Great Lakes 
S. Lawrence

450 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

187 VAJ Prince Rupert 130 23 W 54 17 N Cana Alert Bay 
Bull Harbour 
Dead Tree Point 
Vancouver 
Victoria

160-
800

FX CO 0,1A1 1 H 24

187 VBB Sault Sainte Marie 84 18 W 46 31 N Cana ZN-A
Great Lakes 
S. Lawrence

450 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

187 VBG Toronto 79 23 W 43 37 N Cana ZN-A
Great Lakes 
S. Lawrence

450 FX CO 0,1A1 1,5 H 24

188 VES Fort McMurray 111 24 W 56 44 N Cana Brochet 575 FX CO 0,1A1 2 H 24
188 VEX Fort Norman 125 29 W 64 53 N Cana Coppermine 

Mayo Landing
560 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

188 Lac la Ronge 105 30 W 55 00 N Cana Brochet 
Edmonton 
Fort McMurray

635 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

188 Narsarssuak 45 25 W 61 09 N Gron Sondrestromfjord FX CO 0,2F1 10 000 H 24
188 ABA Fort Shafter 157 53 W 21 21 N Hawa Intr 1000 FX CO 0,1A1

6A3 H 
O 

WU
» 000 H 24

188 ACA Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Intr 100 FX CO 0,1A1
6A3

0,3
1,2

000 H 24
188 aaf Chicago, 111. 87 40 W 41 50 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1

6A3
0,3
1,2

000 H 24
188 AAD Fort McPherson, Ga. 84 43 W 33 26 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1

6A3
0,3
1,2

000 H 24

188 AAE Fort Sam Houston, Tex. 98 28 W 29 26 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1
6A3

OH 000 H 24

188 AAB Governors Island, N.Y. 74 03 W 40 41 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1
6A3

0,3
1,2

000 H 24

188 AAG S. Francisco, Cal. 122 26 W 37 48 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1
6A3

0,3
1,2

0Ó0 H 24

188 WAR Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1
6A3

0,31,2
000 H 24

188 NMW Westport, Wash. 124 06 W 46 53 N USA Intr 100 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
189 KIS Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1

0,24A1
0,6F1

0,5 H 24

189 KEQF Annette Island 131 36 W 55 04 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1
0.24A1
0,6F1

0,5 H 24

189 KHDG Big Delta 145 40 W 64 01 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1
0,24A1
0,6F1

0,5 H 24

189 KEOU Cordova 146 00 W 60 00 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1
0,24A1
0,6F1

0,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a
189 KCDS Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas

189 KHDH Qulkana 145 29 W 62 11 N Alas

189 KEQT Haines 135 26 W 59 13 N Alas

189
189

AIF
KEAA

Juneau
Juneau

135 01 W 58 31 N Alas 
135 01 W 58 31 N Alas

189 KEQF Ketchikan 131 41 W 55 21 N Alas

189 KMZG Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas

189 KHDI Northway 141 58 W 62 58 N Alas

189 KEQV Petersburg 132 56 W 56 45 N Alas

189 KWVA Sheep Mountain
!

147 41 W 61 48 N Alas

189
189

ALD22
KEQU

Shemya
Sitka

174 06 E 52 44 N 
135 32 W 56 51 N

Alas
Alas

189 KEQR Summit 149 08 W 63 19 N Alas

189 KEQS Talkeetna 150 06 W 62 19 N Alas

189 KHDN Tanacross 343 10 W 63 10 N Alas

189 KEAV Yakataga 142 28 W 60 03 N Alas

189 • KEQW Yakutat 139 44 W 59 33 N Alas

190
190

VEP
CJC

Aklavik
Churchill

135 00 W 68 20 N 
94 05 W 58 45 N

Cana
Cana

190 Coral Harbour 83 17 W 64 11 N Cana

190 VBC Fort Simpson 121 20 W 61 48 N Cana

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Holman Island 
ZN-A

ZN-A.

Fort Norman 
Fort Providence 
Fort Smith 
Norman Wells 
Wrigley

4c 5 6

1000 FX CO 0,ÍA1
0,24A1
0,6F1

1000 FX CO 0,1A1
0,24A1
0,6F1

1000 FX CO o 
o 
o

1000 FX CO CP Q,4F1
1000 FX CO 0,1A1

0,24A1
0,6F1

1000 FX CO

o 
o 
o

1000 FX CO 0,1A1 
0,24A1 
0,6F1

1000 FX CO 0,111
0,24A1
0,6F1

1000 FX CO

o 
o 
o

1000 FX CO 0,111
0,24A1
0,6F1

1000 FX CO CP 0,68F1
1000 FX CO sjko o o
1000 FX CO

o 
o 
o

s
p

1000 FX CO

O 
O 
O sp

1000 FX CO

o 
o 
o

s
'p

1000 FX CO

o 
o 
o ïp

1000 FX CO 0,311
0,24110,6F1

740 FX CO 0,1A1
820-
2250

FX CO 0,111

820-
2250

FX CO 0,111

200-
565

FX CO 0,311

8 9a 9b 9c 10 11 12 •13

0,5 H 24

0,5 H 24-

0,5 H 24

6 000 H 24
0,5 H 24

0,5 H 24

0,5 H 24

0,5 H 24

0,5 H 24

0,5 H 24

2 000 H 24
0,5 H 24 '

0,5 H 24

0,5 H 24

0,5. H 24

0,5 H 24

0,5 H 24

0,5 H 24
10 H 24

10 H 24

0,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 6 6 7 8 9a 9b

190 Goose Bay 60 25 W 53 11 N Cana Stephenville (Nfld) 650 FX CO 0,6F1 10 • 220
190 Resolute 94 59 W 74 43 N Cana ZN-A 820-

2250
FX CO 0,1A1 10

190 CHP Winnipeg 97 16 W 49 54 N Cana ZN-A 820-
2250

FX CO 0,1A1 10

190 VEN Wrigley 123 40 W 63 15 N Cana Fort Simpson 195 FX CO 0,1A1 0,1
192 ALC Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 2 000
192 ALC44 Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 1 000
192 ALC22 Nome 165 19 W 64 29 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 2 000
192 ALC33 Point Barrow 156 47 W 71 19 N Alas Intr 1000 FX CO CP. 0,1A1 2 000
192 ACA Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Intr 1000 FX CO 0,1A1 2 000
192 AAB35 Fort Monmouth, N.J. 74 02 W 40 19 N USA Intr 1000 FX- CO 0,1A1 0,3 000
192 _ AAB Governors Island, N.Y. 74 03 W 40 41 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 2 000
192 AAG S. Francisco, Cal. 122 26 W 37 48 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 2 000
192 AAH Seattle, Wash. 122 22 W 47 34 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 2 000
193 CIR2 Dundurn 106 34 W 51 52 N Cana ZN-B

Saskatchewan
240 FX CO 0,1A1 0,5

193 VXW33 Edmonton 113 31 W 53 34 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories

1000 FX CV 0,1A1 2

193 VXW49 Fort Smith 111 58 W 62 02 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories

1000 FX CV 0,1A1 2

193 VXW34 McMurray 111 18 W 56 40 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories

1000 FX C? 0,1A1 2

193 VXW35 Peace'River 117 26 W 56 14 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories

1000 FX CV 0,1A1 2

193 CIR Regina 104 36 W 50 27 N Cana ZN-B
Saskatchewan

240 FX C O 0,1A1 0,5

193 VXW36 Vermilion 116 00 W 58 23 N ■ Càna ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories

1000 FX CV 0,1A1 2

193 VXW48 Yellowknife 114 27 W 62 22 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories

1000 FX CV 0,1A1 2

193 YNNA Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP 0,1A1 0,5
194 ALB Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1.41 2 000
194 ALE22 Craig 133 08 W 55 28 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 1 000
194 ALE Ketchikan 131 50 W 55 11 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 0,4F1 2 000
194 ALE44 Petersburg 132 56 W 56 45 N Alas Intr L000 FX CO CP 0,1A1 1 000
194 ALE33 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas Intr 1000 FX CO CP 0,1A1 1 000
194 ABA Fort Shafter 157 53 W 21 21 N Hawa Intr 1000 FX CO 0,1A1 2 000

10 11 12 13

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24



id

1 2a 2b 2c 3 4a 4b
194 ACA Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Intr
194 AAF Chicago, ELL. 87 40 W 41 50 N USA Intr
194 AAD Fort McPherson, Ga. 84 43 W 33 26 N USA Intr
194 AAE Fort Sam Houston, Tex. 98 28 W 29 26 N USA Intr
194 AAB Governors Island, N.Y, 74 03 W 40 4L N USA Intr
194 AAG S. Francisco, Cal, 122 26 W 37 48 N USA Intr
194 WAR Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr
195 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A

195 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 s Arge ZN-A

195 Ushuaia 68 18 W 54 41 s Arge ZN-A

195 Aracajú 37 04 W 10 55 s B ZN-B
195 Ilheus • 39 00 W 14 48 s B ZN-B
195 Salvador 38 31 W 12 58 s B ZN-B
195 VAF Alert Bay 126 56 W 50 35 N Cana Bull Harbour 

Dead Tree Point 
Esteban 
Prince Rupert 
Vancouver 
Victoria

195 VAF Alert Bay 126 56 W 50 35 N Cana ZN-E
195 VCG Fame Point 64 36 W 49 06 N Cana ZN-C

Gulf of S. Lawrence
195 VCG Fame Point 64 36 W 49 06 N Cana ZN-D

Ellis Bay 
Father Point

195 VEW Fort Providence 117 37 W 61 20 N Cana Fort Simpson 
Fort Smith 
Hay River

195 VCM Grindstone Island 61 52 W 47 23 N Cana ZN-C
Gulf of S. Lawrence

195 VCO North Sydney 60 15 W 46 13 N Cana ZN-C
Gulf of S. Iawrence

195 VCO North Sydney 60 15 W 46 13 N Cana Camperdown 
Canso

195 CJ076 Ocean Falls 127 41 W 52 21 N Cana Bull Harbour
195 CJ076 Ocean Falls 127 4L W 52 21 N Cana ZN-E
195 VAD Eachena 125 06 W 48 43 N , Cana Esteban

Victoria
195 VCL Point Amour 56 50 •W .51 27 N Cana ZN-D

Ellis Bay 
Father Point

195 CJ088 Port Alice 121 26 W 58 23 N Cana ZN-E
195 VGS S. Paul Island 60 09 W 47 12 N Cana ZN-C

Gulf-of S. Lawrence
195 VEM Yellowknife 114 02 W 62 3 0 N Cana Edmonton

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FX CO 0,1A1 2 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 ' 2 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 2 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 2 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 2 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 2 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 2 000 H 24
900 FX FAX CO 0,1A1 1*5 H 24

CR 6A3 1
900 FX FAX CO 0,1A1 1,5 H 24

CR 6A3 1
900 FX FAX CO 0,1A1 1,5 , H 24

CR 6A3 1
FX CO 0,1A1 1 H 24
FX CO 0,1A1 1 H 24
FX CO 0,1A1 3 H 24

100- FX CO 0,1A1 1 H 24
450

200 FX CO 0,1A1 1 HX
450 FX CO 0,1A1 0,15 H 24

80- FX CO 0,1A1 1,5 H 24
600

350 FX CO 0,1A1 0,5 H 24

450 FX CO 0,1A1 0,15 H 24

450 FX CO 0,1A1 0,15 H 24

300 FX CO 0,1A1 0,15 H 24

180 FX CO 0,1A1 1 HX
200 FX CO 0,1A1 1 HX
150 FX CO 0,1A1 0,15 H 24

80- FX CO 0,1A1 1»5. H 24
600

200 FX CO 0,1A1 1 HX
450 FX CO 0,1A1 0,15 H 24

980 FX CO 0,1A1 2,5 H 24



1 2a 2b 2c 3 4 a

196 ALB Anchorage U 9  a  w 61 17 N

196
196 HPN2

Sondrestromfjord 
Puerto Annuelles

57 41 W 67 01 N 
82 52 W 08 16 N

196
197

AAD
VFFH

Fort McPherson, Ga. 
Aishihik

84 26 W 33 43 N 
137 26 W 61 43 N

197 VFFM
\

Beatton River 121 32 W 57 23 N

197 CH7D Dease Lake 130 01 W 58 29 N

197 VFED Dog Creek 122 21 W 51 42 N'
V

197 VFDX Edmonton • 113 37 W 53 34 N

197 VFDR Fort Saint John 120 50 W 56 17 N

197 VFDT Fort Nelson 122 46 W 58 48 N

197 VFDC Grande Prairie 118 49 W 55 08 N

197
‘
VFER Port Hardy 127 26 W 50 42 N

197 VFDQ Prince George 122 38 W 53 50 N

19

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

Intr 1000 FX CP 0,1A1
0,24F1

6 000 H 24
Intr 1800 FX CO 0,2F1 10 000 H 24
Intr
Central America

FX CP Al A2 0,5
Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 A H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0.1A1 4 H 24

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24



20

1

197

197

197

197

197

197

197

197

197

197
197
198 
199 
199 
199 
199 
199 
199 
199 
199 n

3

VFEQ

VFFL

VFFJ

VFU

VFDZ

VFES

VFBY

VFDH

AAB30
AAB41

Umiat
TIM

ozv

Quesnel

Smith River

Snag

Teslin

Vancouver

Watson Lake

Whitecourt

Whitehorse

Yellowknife

Boston, Mass.
Fort Devens, Mass.
Goose Bay
Barrow
Betties
Fairbanks
Galena

Limón
Narssak
Narssak

122 29 W 52 58 N Cana

126 30 W 59 50 N Cana

140 21 W 62 26 N Cana

132 37 W 60 08 N Cana

123 06 W 49 11 N Cana

128 46 W 60 10 N Cana

115 29 W 54 04 N Cana

135 06 W 60 46 N Cana

114 28 W 62 25 N Cana

70 01 W
71 37 W 
60 24 W
156 47 W 
151 49 W 
147 42 W 
156 47 W 
151 51 W 
83 01 W
44 30 W
45 58 W

42 25 N 
42 33 N 
53 18 N 
71 19 N 
66 55 N 
64 50 N 
64 44 N 
69 22 N 
10 00 N 
60 30 N 
60 54 N

USA
USA

Cana
Alas
Alas
Alas
Alas
Alas
Cost
Gron
Gron

4b

ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories 
Yukon
Intr
Intr
Halifax
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Central America
Intr
Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 1

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

1800 FX CO 0,1A1 4
'

H 24

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

1800 FX CO 0,1A1. ■ 4 H 24

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

1800 FX C0- 0,1A1 4 H 24

1800 FX CO 0,1A1 4 H 24

1000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
1120 FX CO 1F1 10 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,6F1 3 000 H 24
500 FX 0,1A1 5 H 24

1800 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
1380 FC CP 0,2A1 2A2 0,4 H 24

Rpl 200 (1929) 

(2)



199
199
199

199
199
199

Prins Christian Sund 4-3 06 W 60 02 N Gron
Simiutak 46 33 W 60 41 N Gron

XFA Acapulco, Gro. 99 55 W 16 51 K Mexi

XFIG Hermosillo, Son. 110 57 W 29 04 N Mexi
XFL Mazatlán, Sin. 106 25 W 23 12 N Mexi
XFU Veracruz, Ver. 98 08 W 19 12 N Mexi

Intr
Intr

Intr

,4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1800 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
1800 FX CO OjlAl 0,3 000 H 24
500 FX CP 1,15A2 0,5 000 1400-1900

2200-0100
Rpl 200 (1930)

2000 FX CP 1,15A2 2 000 H 24 Rpl 200 (1930)
500 FX CP 0,1A1 0,5 000 1400-0400 Rpl 200 (1930)

2000 FX CP 0,1A1 2 000 1300-0200 Rpl 200 (1930)



1 2a 2b 2c 3 4a

201 DV Cordova 146 05 36 W 60 23 2A N Alas
201 ST Gustavus 135 42 00 W 58 25 N Alas
201 m Kenai 151 20 00 W 60 35 00 N Alas
201 GG McGrath 155 35 00 W 62 56 05 N Alas
201 KN Naknek 156 48 00 W 58 41 00 N Alas
201 0M Nome 165 18 30 W 64 29 24 N Alas
201 RT Northway 141 56 00 W 62 58 00 N Alas
201 AK Yakutat 139 43 45 W 59 32 30 N Alas
201 S. Tame 52 04 W 28 25 S Arge

201 Zapala 70 04 W 38 53 S Arge

201 Camirl 63 30 W 20 01 S Boli
201 Colcha Boli
201 Trinidad 63 10 W 16 20 S Boli
201 Ernest Harmon A.P.B., Stephenville, Nfld.

58 34 30 W 48 32 59 N
Cana

201 XACQ Cozumel, Q.R. 86 57 W 20 29 N Mexi
201 Prance Field A.F.B., Colon 79 53 W 09 21 N PanZ
201 LB Albany, N.Y. 73 48 10 W 42 47 42 N USA
201 BQ Albuquerque, N.M. 106 48 24 W 34 48 02 N OSA
201 MA Amarillo, Tex 101 55 20 W 35 13 40 N IBA
201 TL Atlanta, Ga. 84 24 50 W 33 38 12 N USA
201 LI Bellingham, Wash. 122 36 39 W 48 48 32 N USA
201 IL Billings, Mont. 108 37 30 W 45 48 12 N USA
201 IS Bismarck, N.D. 100 42 00 W 46 46 42 N IBA
201 DO Brownsville, Tex. 97 27 30 W 25 56 50 N USA
201 DP Buffalo, N.Y. 78 38 47 W 42 54 44 N USA
,201 TV Burlington, Vt. 73 11 30 W 44 30 10 N USA
201 HS Charleston, S.C. 80 04 20 W 32 58 23 N USA
201 HA Chattanooga, Tenn. 85 11 34 W 35 04 32 N USA
201 ÏS Cheyenne, Wyo. 104 46 15 W 41 12 40 N USA
201 HI Chicago, 111. 87 46 42 W 41 49 34 N USA
201 IE Cleveland, Ohio 81 52 33 W a  24 33 N USA
201 AS Columbia, S.C. 80 58 55 W 33 56 55 N USA
201 RP Corpus Christi, Tex. 97 28 01 W 27 48 16 N USA
201 SM Des Moines, Iowa 93 38 30 W 41 29 51 N USA
201 RI Erie, Pa. 80 17 33 W 42 01 05 N USA
201 W Evansville, Ind. 87 32 00 W 38 70 06 N USA
201 AR Fargo, N.D. 96 47 00 W 46 54 36 N USA
201 WA Fort Wayne, Ind. 85 16 06 W 41 02 48 N USA
201 Glendale, Cal. 118 17 W 34 10 N USA
201 JT Grand Junction, Colo 108 44 54 W 39 01 54 N USA
201 HL Greenville, S.C. 82 20 30 W 34 48 42 N USA

>

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24

50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m H 24
120 AL RC 

FA OT
2,142 
5 A3 •

0,15 HX

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

100 AL FA RC 2,1A2 0,15 H 24
100 AL FA RC 2,142 0,075 H 24
100 AL FA RC 2,1A2 0,5 H 24
40 AL 2,142 0,015 000 H 24

250 RD CV 0,141 6A3 0,25 Ó00 HX
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50, AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,C4A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
50 AL ■ 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24

11 12 13

Rpl 200 

Rpl 200



23

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c . 6 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

201 Qunter A.F.B., Montgomery, Ala.
86 15 W 32 24 N

USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

201 NA Houston, Tex. 95 15 02 W 29 37 05 N USA 50 AL 2.04A2 0,025m 000 H 24
201 AN Jackson, Miss. 90 15 13 W 32 24 38 N USA 50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
201 LN Joplin, Mo. 94 29 07 W 37 U  08 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 CK Kansas City, Mo. 94 37 06 W 39 09 57 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 Keesler A.F.B., Biloxi, Miss.

88 55 W 30 25 N
USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

201 YS Knoxville, Tenn. 83 58 24 W 35 51 30 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 LBH Lockhaven, Pa. 77 29 13 W 41 07 43 N USA 37 AL 2,04A2 0,03 H 24
201 • BB Lubbock, Tex. 101 53 00 W 33 36 00 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 SN Madison, Wis. 89 15 20 W 43 07 42 N USA 50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
201 March A.F.B., Riverside, Cal. '

117 15 W 33 54 N
USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

201 Mather A.F.B., Sacramento, Cal.
121 18 W 38 37 N

USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

201 m Memphis, Tenn. 89 59 18 W 35 01 15 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 AF Midland, Tex. 102 11 00 W 32 00 00 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 KE Milwaukee, Wis. 87 53 39 W 42 54 36 N USA 50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
201 PS Minneapolis, Minn. 93 09 41 W 44 51 25 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 M Mitchel A.F.B., Hempstead, N.Y.

73 31 46 W 40 42 19 N
USA 50 AL 2,1&2 0,025m 000 H 24 •

201 II Moline, HI. 90 37 49 W 41 34 57 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 Muroc A.F.B., Muroc, Cal.

117 55 W 34 53 N
USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

201 New Bedford, Mass. 70 57 00 W 41 40 40 N USA 50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24
201 SZ New Orleans, La. 89 59 28 W 30 02 20 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 KC Oklahoma City, Okla. 97 38 22 W 35 24 20 N USA 50 AL 2,G4A2 0,025m 000 H 24
201 MA Omaha, Neb. 95 54 37 W 41 19 00 N USA 50 AL 2,04A2 ■ 0,025m 000 H 24
201 RL Orlando, Fla. , 81 16 54 W 28 35 42 N USA 50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
201 hl Philadelphia, Pa. 75 15 54 W 39 52 12 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 Philips A.F.B., Aberdeen, Md.

76 10 W 39 28 N
USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

201 IT Pittsburgh, Pa. 79 57 10 W 40 21 15 N USA 50 AL 2,04A2 ■ 0,025m 000 H 24
201 BX Portland, Ore. 122 37 00 W 45 35 00 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 QI Presque Isle, Me. 68 04 10 W 46 44 50 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 IN Quincy, 111. 91 16 42 W 49 50 54 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 IC Richmond, Va. 77 17 42 W 37 36 30 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 KS Rock Springs, Wyo. 109 00 04 W 41 36 15 N USA 50 AL 2.04A2 0,025m 000 H 24
201 NS Salinas, Cal. 121 38 00 W 36 42 00 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 LC Salt Lake City, Utah 111 58 02 W 40 49 58 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
201 SM Sault Sainte Marie, Mich.

84 19 30 W '46 27 07 N
USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

201 UJ ' Sioux Falls, S.D. 96 49 09 W 43 38 09 N USA 50 AL 2,04A2 0,Q25m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

201 EG Spokane, Wash. 117 19 00 W 47 40 00 N USA
201 JT S. Angelo, Tex. 100 27 00 W 31 22 00 N USA
201 TL S. Louis, Mo. 90 25 54 W 38 51 36 N USA
201 0L Toledo, Ohio 83 29 26 W 41 31 12 N USA
201 RI Tri City, Tenn. 82 20 36 W 36 29 42 N USA
201 UL Tulsa, Okla. 95 54 48 W 36 16 54 N USA
201 Wendover A.F.B., Wendover, Utah

114 02 W 40 44 N
USA

201 J Westover A.F.B., Chicopee Falls, Mass.
72 29 57 W 42 18 11 N

USA

201 CT Wichita, Kans. 97 16 20 W 37 39 06 N USA
201 BW Wilkes-Barre, Pa 75 43 30 W 41 21 15 N USA
201 Williams A.F.B., Chandler, Ariz.

111 40 W 33 19 N
USA

201 MN Wilmington, N.C. 77 53 00 W 34 20 00 N USA
201 nw Winslow, Ariz. 110 42 40 W 35 02 51 N USA
203 PTH Port Heiden 158 37 00 W 56 55 00 N Alas

203 TSG Tanacross 143 19 00 W 63 22 00 N Alas

203 KL Knob Lake 66 40 W 54 50 N Cana
203 AVA Avalon, Cal. 118 25 00 W 33 24 25 N USA
203 01 Boise, Ida. 116 19 00 W 43 35 30 N USA
203 BO Boston, Mass. 70 59 10 W 42 23 23 N USA
203’ MNN Marion, Ohio 83 04 01 W 40 36 57 N USA
203 NYG Quantieo, Va. 77 17 11 W 38 31 37 N USA

203 DG Reading, Pa. 75 58 00 W 40 22 30 N USA
203 YR Syracuse, N.Y. 76 12 00 W 43 09 00 N USA
203 FO S. Francisco, Cal. 122 19 30 W 37 35 15 N USA
203 PAM Tyndall A.F.B., Panama City, Fia.

85 34 20 W 30 04 20 N
USA

205 El Turbio 72 30 W 51 30 S Arge

205 Presidencia Roque Saenz Pena
60 27 W 26 48 S

Arge

205 Rufino 62 30 W 34 20 S Arge

205 S. Antonio de los Cobres 66 20 W 24 02 S Arge

205 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge

205 Jaguaraô 53 23 W 32 34 S B

206 .Cape Spencer 136 38 00 W 58 13 00 N Alas

206 FWL Farewell 154 12 00 W 62 33 00 N Alas

24

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

800 AL 2A2 2 H 24
100 AL 2,1A2 0,05 m 000 H 24
50 AL 2.04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
31 AL 2,04A2 0,025 H 24
100 AL

FA
2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24*
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

120 AL
FA

RC
OT

2, M2 
5A3

0,15 HX

300 AL
FA

RC
OT

2, M2 
5A3

0,5 HX

200 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

100 AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,15 HX

300 AL RC 
FA ■ OT

2,M2 
5A3

0,5 H 24

250 AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,4 HX

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

230 AL
FA

aoc\T3î 0,15 m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

206 VU Dog Creek 122 20 45 W 51 42 30 N Cana

206 QI Yarmouth 60 06 00 W 43 54 30 N Cana

206 KR Akron, Ohio 81 28 49 W 41 01 57 N USA
206 ANB Anniston, Ala. 86 02 45 W 33 34 29 N USA

206 ASY Ashley, N.D. 99 21 30 W 46 01 30 N USA

206 NBB Atlantic City, N.J. OnoHCN 25 00 N USA

206 NT Beaumont, Tex. 94 06 30 W 29 55 30 N USA
206 SSI Brunswick, Ga. 81 26 20 V 31 10 00 N USA

206 BTP Butler, Pa. 79 57 00 W 40 53 00 N USA
206 MER Castle A.F.B., Merced Cal.

120 34 00 W 37 20 22 N
USA

206 COR Chadron, Neb. 103 05 06 W 42 37 54 N USA

206 CDS Childress, Tex. 100 17 Vi 34 22 N USA
206 VG Covington, Ky. 84 39 45 W 39 03 30 N USA
206 DHT Dalhart, Tex. 102 33 W 36 01 N USA
206 . ELD El Dorado, Ark. 92 46 Vf 33 17 N USA
206 Forbes A.F.B., Topeka Kans.

' 95 43 W 38 54 N
USA

206 GNF Glens Falls, N.Y. 73 41 30 W 43 20 00 N USA

206 DL Hartford, Conn. 72 36 49 W a 42 48 N USA
206 HBR , Hobart, Okla. 99 03 Vi 35 00 N USA
206 JCT Junction, Tex. 99 59 W 30 38 N USA
206 KOK Kokomo, Ind. 86 03 30 W 40 31 45 N USA
206 LAN Lansing, Mich. 84 31 54 V) 42 46 19 N USA

206 LRD Laredo, Tex. 99 29 54 W 27 35 22 N USA

206 LRU Las Cruces, N.M. 106 35 30 Vi 32 17 30 N USA
206 LAS Las Vegas, Nev. 115 05 54 W 36 11 48 N USA

206 .NK Lincoln, Neb. 96 45 42 W 40 54 01 N USA
206 LYH Lynchburg, Va. 79 13 00 W 37 21 36 N USA
206 MRF Marfa, Tex. 103 57 W 30 17 N USA
206 MLP Mullan Pa ss, Mont. 115 40 24 Vi 47 27 12 N USA

206 OTH North Bend, Oie. 124 13 39 W 43 29 19 N USA

206 PHP Philip, S.C. 101-36 00 W 44 03 00 N USA

25

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

125 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2 
6A3 .

0;03 m 000 H 24

100 AL
FA

2.04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 FA 6A3 0,025m 000 H 24 -
50 FA 6A3 0,025m 000 H 24 <
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
50 FA 6A3 . 0,025m 000 H 24

200 AL 2,04A2 0,1 m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

40 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
260 AL 2,04A2 0,25 m 000 H 24
50 FA 6A3 0,025m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL
FA

2,1A2
6A3

0,1 m 000 H 24

60 AL 2,04A2 - 0,03 m 000 H 24



26

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

206 PBF Fine Bluff, Ark. 91 56 W 34 15 N USA 50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
206 Renton, Wash. 122 13 W 47 29 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
206 ROC Rochester, N.Y. 77 37 15 W 43 06 24 N USA 200 AL

FA
2,Ó4A2
6A3

0,1 m 000 H 24

2 0 6 ROW Roswell, N.M. 104 33 W 32 21 N USA 50 FA 6a3 0,025m 000 H 24
206 SYN Stanton, Minn. 93 04 00 W 44 28 15 N USA 60 AL 2,04A2 0,03 m 000 H 24
206 SAP S. Fe, N.M. 106 04 00 W 35 32 00 N USA 60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

206 TOL Tuscaloosa, Ala. '87 32 18 W 33 15 29 N USA 60 AL
FA

2,04A2 
6a3

0,03 m 000 H 24
206 VHN Van Horn, Tex. 104 50 W 31 02 N USA 50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
206 VEL Vernal, Utah 109 31 00 W 40 27 00 N USA 128 AL 2,jÁ2 oA3 0,1 H 24
206 Cumaná 64 11 W 10 27 N Vene 80 RC

FA
2,04A2
6A3 0,05 000 H 24

206 Valera 69 40 W 11 25 N Vene 80 RC
FA

2,04A2
6A3

0,05 000 H 24
207 VEZ Brochet 102 00 W 57 30 N Cana 50 AL 2A2 0,5
207 n VEZ Brochet 102 00 W 57 30 N Cana 50 FX CO 1A1 0,5 H 24
207 XANU Tijuana, B.C. 117 01 W 32 30 N Mexi 300 FA CV 0,1Al 6A3 0,3 000 H 24
209 Hog Island 166 34‘00 W 53 54 00 N Alas 200 AL

FA
2,04A2 
6 A3

0,1 m 000 H 24
209 Belem 48 31 W 01 27 S B 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B 100 FA OT 5 A3 . 0,1 H 24
209 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 Curitiba 49 22 W 25 31 S B 100 FA OT 5 A3 0,1 H 24
209 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B . 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 Goiania 49 17 W 16 40 S B 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 Natal • 35 12 W 04 47 S B 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 Recife 34 53 W 08 04 S B 100 FA OT 5 A3 0,1 H 24
209 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 Salvador 38 31 W 12 58 S B 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B 100 FA OT 5A3 0,1 H 24
209 NXM Bermuda 230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24
209 CJX Central ia 81 31 W 43 18 N Cana 75 AL 2A2 0,1 H 24
209 VEC Fort Simpson 121 20 W 61 48 N Cana 100 AL 2A2 0,5
209 VJ Graham 90 37 W 49 14 N Cana 150 AL

FA
2,04A2
6A3 0,4 H 24

209 MAU Makena, Maui 156 26 51 W 20 38 06 N Hawa 400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24
209 Howard A.F.B., Bruja Point 79 36 W 08 57 N PanZ 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
209 NZM Areata, Cal. 124 05 00 W 40 57 00 N USA 230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24



t 2a 2b 2c 3 4a

209 CFK Cherry Fork, Ohio 83 37 00 W 38 53 30 N USA

209 EGE Eagle, Colo. 107 30 W 39 35 N USA
209 VPS Eglin A.F.B., Valparaiso, Fia.

86 30 34 W 30 33 12 N
USA

209 VE Everett, Wash. 122 16 15 W 47 51 12 N USA
209 FDY Findlay, Ohio 83 43 08 W 40 53 43 N USA

209 GRB Greenbay, Wis. 88 08 00 W 44 29 00 N USA
209 HBL Humboldt, Nev. 118 06 15 W 40 06 10 N USA

209 LEB Lebanon, N.H. 72 19 00 W 43 37 45 N USA

209 MAC Macon, Ga. 83 28 51 W 32 51 03 N USA

209 MRB Martinsburg, W. Va. 78 00 39 W 39 21 50 N USA

209 MAF Midland, Tex. 102 11 00 W 32 00 00 N USA

209 MOT Minot, N.D. 101 13 40 W 48 13 16 N USA

209 NTZ Natchez, Miss. 91 17 30 W 31 36 30 N USA
209 , EHA Newhall, Cal. 118 32 35 W 34 23 35 N USA

209 LGA New York, N.Y. 74 00 07 W 40 37 31 N USA

209 OKC Oklahoma City, Okla. 97 38 22 W 35 24 20 N USA
209 ONI Oneida, Ky. 83 38 30 W 37 16 03 N USA
209 PRX Paris, Tex. 95 26 44 W 33 38 04 N USA

209 PIH Pellston, Mich. 84 47 42 W 45 34 00 N USA

209 S. Antonio, Tex. 98 28 W 29 20 N USA
209 SAT S. Antonio, Tex. 98 28 W 29 35 N USA
209 STL S. Louis, Mo. 90 19 15 W 38 45 40 N USA

209 END Vance A.F.B., Enid, Okla.
97 52 00 W 36 20 00 N

USA

209 FBI West Palm Beach, Fla. 80 05 45 W 26 41 00 N USA

209 WRL • Worland, Wyo. 107 57 00 W 43 58 00 N USA

209,5 South Georgia 38 00 W 54 15 S Falk
210 Hidroaeropuerto, Buenos Aires

58 21 W 34 27 S
Arge

210 Morteros 62 01 W 30 41 S Arge

210 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge
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4c s 6 7 8 9a 9b

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000

40 FA 6A3 0,015m 000
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
60 AL

FA
2,04A2 
6A3

0,03 m 000

62 AL 2,Q4A2 6A3 0,05 m
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000

60 AL
FA

2,04A2 
6a3

0,03 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

200 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,1 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

62 AL 2,04A2 0,2
200 AL

FA
2,04A2 
6a3

0,1 m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

40 AL 2,04A2 0,01 m 000
200 AL 2,1A2 0,1 ra 000
100 AL

FA
2,1A2
6A3

0,05 m 000

50 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000

40 FA 6A3 0,015m 000
40 FA 6A3 0,01 m 000
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000
.

230 AL 2,1A2 0,15 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

200 AL
FA

2,1A2
6A3

0,1 m 000

100 'FC RC 0,lAl 0,02 000
100 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,15

240 AL RC 
FA or

2,1A2 
5 A3

0,5

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15

H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

HX

HX
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1 2a 2b 2c 3 4a

210 Uruguaiana 57 05 w 29 45 S B'

210 XANX Mexicali, B.C. 115 27 W 32 40 N Mexi
212 TGA Tanana 152 12 00 W 65 08 00 N Alas

212 YM Cowley 1 H  05 12 W 49 35 47 N Cana

212 VYA Hamilton 79 56 W A3 10 N Cana
212 UU Mingan, P.Q. 64 10 A4 W 50 15 47 N Cana

212 YP Pennfield Ridge 66 45 30 W 45 06 45 N Cana

212 QJ Porquis Junction 80 43 W 48 43 N Cana

212 CHT Rockcliffe 75 38 W 45 28 N Cana
212 S. Hubert 73 26 W 45 31 N Cana
212 VXJ Toronto 79 38 W 43 40 N Cana
212 CM Cienfuegos 80 25 00 W 22 09 00 N Cuba
212 BQN' Ramey A.F.B. 67 05 55 W 18 31 01 N Rico

212 BED .Bèdford, Mass. 71 18 W 42 29 N USA
212 Bolling A.F.B., Washington, D.C.

77 01 W 38 50 N
USA

212 BYT Bryan, Tex. 96 29 09 W 30 38 15 N USA

212 CLT Charlotte, N.C. 80 56 00 W 35 11 07 N USA

212 DSV Dansville, N.Y. 77 42 45 W 42 34 15 N USA

212 DTA Delta, Utah . 112 30 13 W 39 18 13 N USA

212 DSM Des Moines, Iowa 93 38 30 W 41 29 51 N USA

212 KEF8 East Hampton, N.Y. 72 14 W 40 58 N USA
212 ELC El Centro, Cal. ' 115 38 00 W 32 45 36 N USA

212 LP El Paso, Tex. 106 17 18 W 31 48 00 N USA
212 ÜG Eugene, Ore. 123 13 08 W 44 11 25 N USA
212 Harlingen, Tex. 97 39 W 26 14 N USA
212 HBG Hattiesburg, Miss. 89 17 59 W 31 17 59 N USA
212 IND Indianapolis, Ind. 86 21 W 39 43 N USA
212 INL International Falls, Minn.

93 24 04 W 48 33
/

49 N
USA

212 DF Louisville, Ky. 85 37 51 W 38 13 38 N USA
212 MSS Massena, N.Y. 74 43 W 44 54 N USA
212 VAD Moody A.F.B., Valdosta, Ga.

83 14 50 W 31 01 26 N
USA

212 EC Newcastle, Deli 75 36 30 W 39 40 45 N USA
212 PKB Parkersburg, W. Va. 81 33 W 36 16 N USA

4b

Region Caribe

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,4 HX

300 FA CV 0,1A1 6A3 0,3 000 H 24
230 al

FA
2,04A2 
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2.
6A3

0,4 H 24

50 AL 2A2 0,025 H 24
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 000 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6a3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
300 RC CO 1,8A2 0,2 000 HJ
400 AL

FA
2,1A2
6A3

0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6À3

0,15 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,04 m 000 H 24

25 FA 6A3 0,015 ' H 24
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
100 AL 2,142 0,05 m 000 . H 24
40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
128 AL 2,04A2 6A3 0,4 H 24

50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 FA ¿A3 0,025m 000 H 24
230 AL 2,142 0,15 m 000 H 24

50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 FA 643 0,025m 000 H 24

Rpl 325



1 2a 2b 2c 3 4a '

212 SAG Saginaw, Mich. 83 49 10 W 43 24 06 N USA

212 SCK Stockton, Cal. 121 15 00 W 37 54 00 N USA

212 TCC Tucumcari, N.M. 103 31 00 W 35 10 30 N USA

212 ALW Walla Walla, Wash. 118 15 27 W 46 09 06 N USA

212 WAR Warsaw, Ky. 84 54 00 W 38 46 30 N USA

212 ART Watertown, N.Y. 76 03 W 43 57 N USA
212 AVP Wilkes-Barre, Pa. 75 43 30 W 41 21 15 N USA

212 YNG Youngstown, Ohio 80 40 09 W 41 18 43 N USA

214 XANO Nogales, Son. 111 00 W 31 20 N Mexi
214,3 VEA Dawson City 139 20 W 64 05 N Cana
214,3 VEB Mayo Landing 135 26 W 63 48 N Cana
215 - Cataratas del Iguazu 54 28 W 25 41 S Arge

215 Esquel 71 09 W 42 56 s Arge

215 las Heras 59 00 W 35 00 s Arge
215 Malargüe 69 35 W 35 30 s Arge

215 Pigüé 62 25 W 37 39 s Arge

215 Rio Grande 67 41 W 53 48 s Arge

215 Joinville 48 53 W 26 17 s B

215 Trinidad 63 10 W 16 20 s Boli
215 K Trenton, Ont. 77 32 00 W A4 06 30 N Cana
215 Capitan Curbelo 55 06 W 34 51 s Urug
215 Isla Libertad 56 14 W 34 53 s Urug
215 AN2- Laguna del Sauce Aerofaro 55 06 W 34 50 s Urug
215 BRD Brainerd, Minn. 94 08 00 W 46 24 00 N USA.

215 CH Chattanooga, Tenn. 85 11 34 W 35 04 32 N USA
215 OS Colorado Springs, Colo. USA

104 42 30 W 38 ¿8 30 N
215 CA Columbia, S.C. 80 58 55 W 33 56 55 N USA
215 CV Covington, Ky. 84 39 45 W 39 03 30 N USA
215 . CUT Custer, Mont. 107 27 36 W 46 08 42 N USA

215 NT Flint, Mich. 83 44 30 W 42 58 00 N USA
215 GNK Glenbrook, Ky. 82 55 W 36 58 N USA

29

tr

4c 5 6 7 8 9a

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 .m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3.

0,1 m 000

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000

50i FA 6A3 0,025m 000
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000

230 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,15 m 000

300 FA CV 0,1A1 6A3 0,3 000
100 AL 2A2 0,5
100 AL 2A2 0,5
180 AL

FA
RC
OT

2,1A2 
5 A3

0,5

300 AL
FA

RC • 
OT

2,1A2
5A3

0,5

50 RC 2,1A2 0,075
150 AL

FA
RC
OT

2,1A2
5A3

0,15

100 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,15

200 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,15

300 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,2

100 AL FA RC 2,1A2 0,3
45 AL 2A2 0,1
15 FA OT 5A3 0,1
15 FA OT 5A3 0,1

600 RC 1,6A2 0,5
100 AL

FA
2,1A2
6A3

0,05 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 FA 6A3 0,025m 000

10

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

HX

HX

H 24 
HX

HX

HX

HX

H 24 
H 24 
HX 
HX 
HX 
H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

(9)
(9 )

(7) (35) 
(7) (35)



1 2a 2b 2c 3 4a

215 GNG Gooding, Ida. 114 51 36 W 42 54 42 N USA

215 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 00 W 30 14 00 N USA

215 LB Lubbock, Tex* 101 53 00 W 33 36 00 N USA
215 FRI Marshall A.F.B., Fort Riley, Kans.

96 43 39 W 39 06 47 N
USA

215 ME Memphis, Tenn. 89 59 18 W 35 01 15 N USA
215 ML Moline, 111. 90 37 49 W a  34 57 N USA
215 NOG Nogales, Ariz. 110 51 00 W 31 25 00 N USA

215 OKC Oklahoma City, Okla. 97 38 22 W 35 24 20 N USA

215 NHK Patuxent River, Md. 76 22 30 W 38 16 00 N USA

215 PWM Portland, Me. 70 20 24 W 43 40 25 N USA

215 RDD Redding, Cal. 117 37 43 W 40 30 30 N USA
215 RHI Rhinelander, Wis. 89 27 00 W 45 38 15 N USA

215 SEI Seabright, N.J. 73 58 52 W 40 21 43 N USA
215 SBN South Bend, Ind. 86 22 42 W 41 41 30 N USA

217 XANC Chihuahua, Chih. 106 05 W 29 39 N Mexi
218 CJB Chatham 65 27 W 47 02 N Cana
218 RL Red Lake 93 50 W 51 02 N Cana
218 DÏ Rouyn 78 50 03 W 48 13 21 N Cana
218 QTE Queretaro 100 15 W 20 30 N Mexi
219 Ladd A.F.B., Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas
219 OR Northway 141 56 00 W 62 58 00 N Alas
219 Narsarssuak 45 23 W 61 09 N Gron
219 Sondrestrcanf jord 50 48 W 67 01 N Gron
219 Albrook A.F.B., Balboa 79 01 W 08 47 N PanZ
219 AL Albany, N.Y. 73 48 10 W 42 47 42 N USA
219 AB Albuquerque, N.M. 106 48 24 W 34 48 02 N USA
219 AM Amarillo, Tex. 101 55 20 W 35 13 40 N USA
219 AT Atlanta, Ga. 84 24 50 W 33 38 12 N USA
219 BL Bellingham, Wash. 122 36 39 W 48 48 32 N USA
219 BI Bismarck, N.D. 100 42 00 W 46 46 42 N USA
219 BR Brownsville, Tex. 97 27 30 W 25 56 50 N USA
219 BU Buffalo, N.Y. 78 38 47 W 42 54 44 N USA
219 BT Burlington, Vt. 73 11 30 W 44 30 10 N USA
219 CEU Cecil, Pa. 80 12 00 W 40 20 00 N USA
219 CH Charleston, S.C. 80 04 20 W 32 58 23 N USA
219 CÏ Cheyenne, Wyo. 104 46 15 W 41 12 40 N USA

30

4c s 6 7 8 9a 9b 9c it

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 R 24

50 AL 2,04A2 0,025a 000 H 24
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
128 AL 2,04A2 6A3 0,1 H 24

40 AL
FA

2,04A2
6A3

0,015m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2.04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

143 AL 2,04A2 0,15 H 24
200 AL

FA
2,1A2
6A3

0,1 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

300 FA CV 0,1A1 6A3 0,3 000 H 24
50 AL 2A2 0,1 H 24
30 AL 2A2 0,05 H 24
95 AL 2A2 0,19 H 24

400 RD CV 0,1A1 0,4 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50' AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 .0,015 000 R 24
40 FA 6A3 0,015 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2.04A2 0,025m 000 R 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

219 CH Chicago, 111. 87 46 42 W 41 49 14 N USA
219 CL Cleveland, Ohio 81 52 33 W 41 24 33 N USA
219 CR Corpus Christi, Tex. 97 28 01 W 27 48 16 N USA
219 Craig A.F.B., Selma, Ala. 86 58 W 32 18 N USA
219 DS Des Moines, Icwa 93 38 30 W 41 29 51 N USA
219 ER Erie, Pa. 80 17 33 W 42 01 05 N USA
219 EV Evansville, Ind. 87 32 00 W 38 70 06 N USA
219 FA Fargo, N.D. 96 47 00 W 46 54 36 N USA
219 FW Fort Wayne, Ind. 85 16 06 W 41 02 48 N USA
219 GJ Grand Junction, Colo. 108 44 54 W 39 01 54 N USA
219 Great Falls A.F.B., Great Falls, Mont.

Ill 11 W 47 31 N
USA

219 GSO Greensboro, N.C. , 79 55 W 36 07 N USA
219 GR Greenville, S.C. 82 20 30 W 34 48 42 N USA
219 Hamilton A.F.B., S. Rafael, Cal.

122 30 W 38 03 N
USA

219 HO Houston, Tex. 95 15 02 W 29 37 05 N USA
219 JA Jackson, Miss. 90 15 13 W 32 24 38 N USA
219 JL Joplin, Mo. 94 29 07 W 37 14 08 N USA
219 KC Kansas City, Mo. 94 37 06 W 39 09 57 N USA
219 Kelly A.F.B., S. Antonio, Tex.

98 34 W 29 23 H
USA

219 TY Knoxville, Tenn. 83 58 24 W 35 51 30 N USA
219 LA Lansing, Mich. 84 31 53 W 42 46 19 N USA
219 LA Los Angeles, Cal. 118 18 39 W 33 56 50 N USA
219 MS Madison, Wis. 89 15 20 W 43 07 42 N USA
219 MA Midland, Tex. 102 11 00 W 32 00 00 N USA
219 MK Milwaukee, Wis. 87 53 39 W 42 54 36 N USA
219 MP Minneapolis, Minn. 93 09 41 W 44 51 25 N USA
219 Muroc A.F.B., Muroc, Cal.

117 55 W 34 53 N
USA

219 EW New Bedford, Mass. 70 57 30 W a  40 15 N USA
219 MS New Orleans, La. 89 59 28 W 30 02 20 N USA
219 OK Oklahoma City, Okla. 97 38 22 W 35 24 20 N USA
219 OM Omaha, Neb. 95 54 37 W 41 19 00 N USA
219 KMI3 Ontario, Cal. 117 38 W 34 03 N USA'
219 PNS Pensacola, Fla. 87 10 42 W 30 26 15 N USA
219 . Perrin A.F.B., Sherman, Tex.

96 40 W 33 43 N
USA

219 PH Philadelphia, Pa. 75 17 54 W 39 52 12 N USA
219 PH Phoenix, Ariz. 111 58 36 W 33 26 14 N USA
219 PQ Presque Isle, Me. 68 04 10 W 46 44 50 N USA
219

.

UI Quincy, 111. 91 16 42 W 39 50 54 N USA

31

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

5° AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

5° AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
25 FA 6A3 0,015 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24 ♦
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

219 RI Richmond, Va. 77 17 42 W 37 36 30 N USA
219 RK Rock Springs, Wyo. 109 00 04 W 41 36 15 N USA
219 SS Sault Sainte Marie, Mich.

84 19 30 W 46 27 07 N
USA

219 SVY Sauries Island, Ore. 122 46 26 W 45 42 42 N USA
219 SU Sioux Falls, S.D. 96 46 09 W 43 38 09 N USA
219 Smyrna A.F.B., Snyrna Tenn.

86 33 W 36 00 N
USA

219 SJ S. Angelo, Tex. 100 27 00 W 31 22 00 N USA
219 ST S. Louis, Mo. 90 25 54 W 38 51 36 N USA
219 TO Toledo, Ohio 83 29 26 W 41 31 12 N USA
219 • TU Tulsa, Okla. 95 54 48 W 36 16 54 N USA
219 0 Westover A.F.B., Chicopee Falls, Mass.

72 19 57 W 42 18 11 N
USA

219 IC Wichita, Kans. 97 16 20 W 37 39 06 N USA
219 AV Wilkes-Barre, Pa. 75 43 30 W 41 21 15 N USA
219 IM Wilmington, N.C. 77 53 00 W 34 20 00 N USA
219 IN Winslow, Ariz. 110 42 40 W 35 02 51 N USA
219 Coro 69 40 W 11 25 N .Vene

220 Junin 71 05 W 39 55 S Arge

220 Salta 65 29 W 24 46 S Arge

220 S. Antonio Oeste 65 00 W 41 00 S Arge

220 S. Juan 68 11 W 31 33 S -Arge

220 Ararangua 49 33 W 28 56 S B

220 Victoria 72 29 W 38 22 S Chil

220 Grand Cayman 81 23 30 W 19 17 45 N IOBr
220 Guiria 62 17 W 10 34 N Vene

221 SMU Sheep Mountain 147 41 00 W 61 48 00 N Aina

221 CHA Cambridge Bay 105 01 22 W 69 06 33 » Cana
221 CFP Clinton 81 33 W 43 38 N Cana
221 QU f Grande Prairie 118 49 00 W 55 08 20 N Cana

221 XADA Pie de la Cuesta, Gro 100 01 W 16 54 N Mexi
221 AKR Akron, Ohio 81 29 W 41 02 N USA
221 AUG Augusta, Me. 69 50 00 W 44 18 65 N USA
221 BKE Baker, Ore. 117 50 45 W 44 51 33 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

60 AL 2,04A2 0,03 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
4° FA 6A3 0,015m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24 .
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
80 RC

FA
2,0442 
6A3

0,05 000 H 24

230 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5A3

0,5 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

230 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5 A3

0,5 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,4 HX

250 AL RC 
FA OT

2,142 
5 A3

0,5 H 24

100 AL RC Al A2 0,05 1000-2200
80 RC

FA
2,04A2
6A3

0,05 000 H 24

230 AL
FA *

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

160 AL 2A2 3 H 24
75 AL 2A2 0,2 H 24 -
150 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 H 24

1000 RD CV 0,1A1 6A3 1 000 1300-0400.
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
400 AL

FA
2,0442 
6A3

0,4 m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

221 BTL Battle Creek, Mich. 85 15 W 42 15 N USA
221 BYH Blytheville, Ark. 89 57 00 W 35 57 30 N USA

221 OS Boston, Mass. 70 59 10 W 42 23 23 N USA
221 DLH Duluth, Minn. 92 12 42 W 46 46 58 N USA

221 ALM Holliman A.F.B., Alamogordo, N.M.
106 06 13 W 32 57 04 »-

USA

221 LFI Langley A.F.B., Hampton, Va.
76 25 30 W 37 05 21 N

USA

221 MFJ Milford, Conn. 73 04 15 W 41 12 30 N USA
221 MKG Muskegon, Mich. 86 12 W 43 09 N USA
221 OR Orlando, Fla. 81 16 54 W 28 35 42 N USA
221 RAP Rapid City, S.D. 103 05 14 W 44 03 21 N USA

221 SN Salinas, Cal. 121 38 00 W 36 42 00 N USA
221 Sï Syracuse, N.Y. 76 12 00 W 43 09 00 N USA
221 TPH Tonopah, Nev. 117 05 12 W 38 06 24 N USA

221 TRI Tri City, Tenn. 82 20 36 W 36 29 42 N USA

224 VSQ Grand Bahama 78 57 W 26 41 N Baba
224 DN Dauphin 100 04 W 51 07 N Cana
224 GI Gillam 94 46 W 56 21 N Cana
224 QM. Moncton 64 34 30 W 46 08 00 N Cana

224 AU Alice, Tex. 98 01 30 W 27 44 15 N USA

224 BHM Birmingham, Ala. 86 44 40 W 35 36 56 N USA

224 COS Colorado Springs Colo.
104 42 30 W 38 48 30 N

USA

224 EV Everett, Wash. 122 16 15 W 47 51 12 N USA
224 FJS Fort Jones, Cal. 122 51 33 W 41 34 41 N USA

224 LVM Livingston, Mont 110 23 16 W 45 42 06 N USA

224 SD Louisville, Ky. 85 37 51 W 38 13 38 N USA
224 LBB Lubbock, Tex. 101 53 00 W 33 36 00 N USA

224 NU Moline, 111. 90 37 49 W 41 34 57 N USA

224 Nantucket, Mass. 70 07 W 41 16 N USA
224 PSB Philipsburg, Pa. 78 07 15 W 40 57 35 N USA

224*
SLR Sulphur Springs, Tex. 95 37 15 W 33 09 30 N USA

224 SAN S. Diego, Cal. 117 12 21 W 32 49 42 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b

40 FA 6A3 0,01 m 000
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,1A2 0,025m 000

230 AL 
FA .

2,1A2
6A3

0,15 m 000

200 AL 2,1A2 0,1 m 000
40 FA 6A3 0,01 m 000
50 AL 2.04A2 0,025m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000

400 AL
FA

2,04A2 
6a3

0,4 m 000

230 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,15 m 000

200 AL RC 2A1 A2 0,1 000
95 AL 2A2 0,19
30 AL 2A2 0,05
150 AL

FA
2,04A2
6A3

0,04

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6Á3

0,4 m 000

100 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,05 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2.04A2 0,025m 000
200 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,1 m 000

400 AL
FA
AL

2,04A2
6A3
2,1A2

0,4 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4' m 000

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000

400 AL • 
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

H TA 
H TA

H TA 
H TA

H TA

H TA

H TA 
H TA 
H TA 
H TA

H TA 
H TA 
H TA

H TA

H TA 
H TA 
H TA 
H TA

H TA

H TA

H TA

H TA 
H TA

H TA

H TA 
H TA

H TA

H TA 

H TA 

H TA
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1 2a 2b 2c 3 4a
224 VAD Valdosta, Ga. 83 16 45 W 30 46 45 N OSA

224 GA Washington, D.C. 77 02 30 W 38 49 47 N OSA

224 RH Worcester, Ifess. 71 52 30 W 42 16 00 N OSA
225 Clorinda 57 48 W 25 15 S Arge

225 Junm de los Andes 71 05 W 39 55 S Arge

225 Morón 58 50 W 34 4 0 S Arge
225 S. Francisco 62 05 W 31 25 s Arge

225 Gravatai 50 59 W 29 56 S B

225 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B

225 Uberaba 47 56 W 19 43 S B

225 RIKY Idmon 83 01 W 10 00 N Cost
225 XANL Monterrey, N.L. 100 13 W 25 50 N Msxi
227 MUM Minchnmina 152 19 00 W 63 55 00 N Alas

227 QS Crescent Valley 117 34 24 W 49 26 48 N Cana

227 XI Killaloe 77 23 50 W 45 36 00 N Cana

227 JU Mecatina 62 53 00 W 51 49 39 N Cana

227 PAK Port Allen 159 29 24 W 21 53 00 N Hawa

227 AAP Alief, Tex. 95 35 24 W 29 44 08 N OSA
227 FL Bakersfield, Cal. 119 03 35 W 35 27 14 N OSA
227 CHW Charleston, W.Va. 81 46 42 W 38 25 45 N OSA
227 NKZ Chincoteague, Va. 75 38 00 W 37 56 30 N USA

227 CIN Cincinnati, Ohio 84 21 W 39 10 N OSA
227 CAE Columbia, S.C. 80 58 55' W 33 56 55 N OSA

227 CMX Houghton, Mich. 88 29 15 W 47 10 00 N OSA

227 HOT Hutchinson, Kans. 97 51 40 W 38 00 53 N USA

227 IAF Lafayette, Ind. 86 58 24 W 40 23 15 N OSA

227 MCW 1-fe.son City, Iowa 93 2 0 00 W 43 09 00'n USA

227 IA Miami., Fla. 80 13 45 W 25 48 45 N USA
227 HEM Mitchel A.F.B., Hempstead, N.Y. USA

73 31 46 w 40 42 19 N
227 MSY New Orleans, la. 89 59 28 W 30 02 20 N USA

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 AL
FA

2,04A2
6A3

0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
200 AL

FA
RC
OT

2,1A2
5A3

0,5 HX

150 AL
FA

RC ■ 
OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

50 RC 2,1A2 0,075 H 24
150 AL

FA
RC
OT

2,1A2 
5A3

0,15 HX

450 RC
FA OT

2,1A2
5A3

1,2 H 24

500 AL
FA

RC
or '

2,1A2
5A3

2 H 24

300 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,4 HX

500 RC 1,8A2 0,5 H 24
300 FA CV 0,1A1 6A3 0,3 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

125 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m H 24

31 AL 2,04A2 6A3 0*025 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
300 AL

FA
2,04A2
6A3

0,288m 000 H 24

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

200 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,1 m 000 H 24

100 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,05 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
230 AL

FA
2,102
6A3

0,15 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04&2 
6A3

0,15 m 000 H 24

(3)
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t 2a 2b 2 c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

227 NCO Quonset Point, R,I. 71 26 W 41 37 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
227 SLC Salt Lake City, Utah 111 58 02 W 40 49 58 N USA 400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

227 NUN Saufley, FLa.
«

87 16 06 W 30 27 00 N USA 100 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,05 m 000 H 2 4

227 SJT S. Angelo, Tex. 100 27 00 W 31 22 00 N USA 200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 2 4

227 SFR S. Francisco, Cal. 122 19 30 W 37 35 15 N USA 200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

227 PA Tampa, Fla. 82 29 38 W 27 53 15 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
227 • NG Youngstown, Ohio 80 40 09 W a  18 43 N USA 50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
230 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge 350 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

1 H 24

230 Fuerte Barragan 57 52 W 34 51 S Arge 50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 HX

230 Monte Caseros 57 38 W 30 15 S Arge 250 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

230 Rio Cuarto 64 20 W 33 10 S Arge 270 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

230 Tartagal 63 47 W 22 32 S Arge 80 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5A3

0,15 HX

230 Arapongas 51 20 W 24 28 S B 200 AL RC 
FA OT '

2,1A2
5A3

0,2 HX

230 Caxias do Sul 51 12 W 29 10 S B 100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,2 HX

230 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B 100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,2 HX

230 Cobija 68 27 W 11 03 S Boli 100 AL FA RC 2,1A2 0,3 H 24
230 QB Quebec 71 27 57 W 46 45 02 N Cana 150 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 H 24

230 YD Sinithers 127 06 10 W 54 45 00 N Cana 150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

230 VG Vermilion 110 47 35 W 53 20 18 N Cana 150 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 H 24

230 El Cristo Chil 200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

230 RDA La Colorada, Zac, 102 55 W 23 55 N Meĵ L 400 RD CV 1,15A2 6A3 0,4 000 H 24
230 ABQ Albuquerque, N.M. 106 48 24 W 34 48 02 N usa' 400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 BIS Bismarck,- N.D. 100 42 00 W 46 46 42 N USA 400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 BMI Bloomington, 111. 88 56 30 W 40 28 45 N USA 37 AL 2,04A2 6A3 0,03 H 24
23O NKT Cherry Point, N.C. 76 32 47 W 34 54 09 N USA 215 AL

FA
2,04A2
6A3

0,125m 000 H 24

230 HI Chicago, 111. 87 46 42 W 41 49 14 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
230 RML Detroit, Mich. 83 27 08 W 42 17 54 N USA 400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

23O EXC Excelsior Springs, Mo 94 10 00 W 39 20 00 N USA 40 AL 2,04A2 0,015m 000 H 24
230 FPU Fallon, Nev. 118 40 30 W 39 26 00 N USA 400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24



,1 2a 2b 2c 3 4a

230 AX Jacksonville, Fla. 81 35 51 W 30 25 27 N USA
230 New Castle, Del. 75 37 W 39 41 N USA
230 AG Niagara Falls, N.Y. 78 56 45 W 43 05 45 N USA
230 RD Reading, Pa. 75 58 00 W 40 22 30 N USA
230 NEJ Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
230 SHV Shreveport, La, 93 46 00 W 32 34 06 N USA

230 SA S. Antonio, Tex. 98 27 54 W 29 34 42 N USA
230 BAF Westfield, Mass. 73 43 22 W 42 07 50 N USA

230 YUM Yuma, Ariz. 1U 36 12 W 32 45 04 N USA

230 Canipano 63 15 W 10 40 N Vene
230 Las Piedras 70 14 W 11 43 N Vene

233 ILI lliamna 154 43 00 W 59 44 00 N Alas

233 NXM Bermuda
64 40 W 32

Berm/USA 
24 N

233 BR Brandon 99 58 00 W 49 54 30 N Cana
233 VW Copper Lake 61 57 45 W 45 23 25 N Cana

233 ON Nakina 86 37 30 W 50 10 10 N Cana

233 YJ Patricia Bay 123 19 00 W 48 37 31 N Cana

233 ZF Yellowknife 114 28 W 62 25 N Cana

233 XAPZ Ciudad Victoria, Tams 98 55 W 23 43 N Mexi
233 ZM Areata, Cal. 124 07 15 W 40 58 30 N USA
233 ARV Areola, Va. 77 26 41 W 38 56 30 N USA

233 BTM Butte, Mont. 112 48 18 w 46 04 00 N USA

233 LT Charlotte, N.C. 80 56 00 W 35 11 07 N USA
233 CDT Clarendon, Tex. 100 56 11 W 34 57 32 N USA

233 MH Columbus, Ohio 82 55 21 W 39 59 18 N USA
233 DHN Dothan, Ala. 85 30 15 w 31 11 48 N USA

233 EW Evansville, Ind. 87 32 00 W 38 07 06 N USA

233 FKL Franklin, Pa. 79 46 40 W 41 22 15 N USA
233 GRV Green River, Utah 110 09 00 W 38 59 30 N USA
233 SO Greensboro, N.C.' 79 54 48 w 36 06 42 N USA
233 AS Las Vegas, Nev. 115 05 54 w 36 11 48 N USA
233 LÏÏL Laurel, Miss. 89 10 00 w 31 39 50 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

50 AL 2,04A2 0,Q25m 000 H 24
40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
'50 AL 2,04A2 0,Q25m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,.025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 ni 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

80 RC
FA

2,Q4A2 
6A3 0,05 000 H 24

80 RC
FA

2,04A2
¿A3 0,05 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2 
6a 3 .0,15 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

50 AL 2A2 0,15 H 24
125 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

125 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

100 RD CV 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,G25m 000 H 24

260 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,2 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,1 m 000 H 24
AL 2,Q4A2 0,C25m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

50 AL 2.04A2 0,025m 000 H 24
230 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,15 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3 0,4 m 000 H 24

37 AL 2,04A2 0,03 H 24
200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
31 AL 2,Q4A2 0,025 H 24



1 2a
233

233

233
233
233

23 4

235

235

235

235

235

235

235

235

235

236
236

236

236

236

236

236
236

236

236

236
236
236

236
236

3 4a

LGB * Long Beach, Cal.
117 07 57 W 33 39 55 N

MRF Marfa, Tex. 103 52 30 W 30 16 00 N

LG Hew York, N.Y. 74 00 07 W 40 37 31 N
OSH Oshkosh, Wis. 8P 33 30 W 44 00 00 N

Squantum, Mass. 71 02 00 w 42 17 45 N

JON Johnston Island A.F B.
169 29 49 W 16 45 22 N

Azul 59 51 W 36 45 S

Catamarca 65 50 W 28 30 S

Eldorado 54 50 W 26 22 S

Isla Martin Garcia 58 15 W 34 11 S

Ushuaia 68 18 W 54 41 S

Fernando de Noronha 32 25 W 03 50 S

Lages 50 28 w 27 43 S

Rio Grande 52 06 W 32 02 S

Salvador 38 31 W 12 58 S

NN Annette Island 131 36 00 W 55 04 00 N
BRW Barrow 156 47 00 W 71 19 00 N

GST Gustavus 135 42 00 W 58 25 00 N

ENN' Nenana 149 03 00 w 64 31 00 N

SYA Sheroya A.F.B. 174 02 58 E 52 43 29 M

ZA Ashcroft 121 19 25 W 50 42 00 N

CJX Centralia, Ont. 81 31 W 43 18 N
ÏQ Churchill 94 01 50 W 58 42 20 N

QX Gander 54 29 05 W 48 59 05 N

OW Ottawa 75 35 40 W 45 18 40 N

Hickam A.F.B. 157 58 W 21 21 N
AK Akron, Ohio 81 28 49 W a 01 57 N
AMD Anderson, S.C. 82 42 30 W 34 30 00 N

TR Baton Rouge, La. 91 11 51 W 30 34 18 N
BO Boise, Ida. 116 19 00 W 43 35 30 N

USA

USA

USA
USA
USA

John

Arge

Arge

Arge

Arge

Arge

B

B

B

B

Alas
Alas

Alas

Alas

Alas

Cana

Cana
Cana

Cana

Cana

Hawa
USA
USA

USA
USA
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4c 5 6 7 8 Sa 9b 9c 10
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

50 AL
FA

2,1A2
6A3

0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
62 AL 2,04A2 6A3 0,05 H 24
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

40 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

0,5 H 24

240 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 HX

120 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

0,15 HX

50 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

0,075 HX

200 AL RC 
FA OT

0,141 2,142
5A3

0,5 HX

500 AL RC 
FA OT

2,142'
5A3

0,5 H 24

175 .AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

100 AL RC 
FA ÓT

2,1A2
5A3

0,2 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,2 HX

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
100 AL

FA
2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

230 AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

125 AL
PA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

25 FA 6a3 0,025 H 24
125 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2 
6a3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2 
643

0,4 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

236 KSH5 Danville, 111. 87 35 W 40 10 N USA
236 DAB Daytona Beach; Pía. 81 05 36 W 29 11 18 N USA

236 NBU Glenview, 111. 87 49 W 42 05 N USA
236 Greenville, Miss. 91 00 00 W 33 23 00 N USA
236 HIW Huntington, W.Va. 82 32 48 W 38 24 27 N USA

236 BC Iron Mountain, Mich. 88 07 00 W 45 49 00 N USA
236 MKL Jackson, Term. 88 55 00 W 35 36 00 N USA
236 LMN Lamoni, Iowa 93 58 12 W 40 35 42 N USA

236 LA Lansing, Mich. 84 31 54 W 42 46 19 N USA
236 MYR ifyrtle Beach, S.C. 78 53 W 33 43 N USA
236 OBN North Bend, Ore. 124 13 39 W 43 29 19 N USA
236 LEF North Platte, Neb. 100 41 42 w a 05 18 N USA

236 FEQ Pecos, Tex. 103 31 00 W 31 23 10 N USA
236 Plymouth, Ind. 86 20 W 41 21 N USA
236 FOU Poughkeepsie, N.Y. 73 47 00 W 41 36 00 N USA

236 RST Rochester, Minn. 92 27 12 W 43 57 24 N USA

236 SAB Safford, Ariz. 109 38 00 W 32 51 00 N USA
236 SAC Sacramento, Cal. 121 32 to5 26 59 N USA

236' GE Spokane, Wash. 117 19 00 W 47 40 00 N USA
236 YOA Yoakum, Tex. 97 13 42 W 29 16 30 N USA

239 CX Cordova 146 05 36 w 60 23 24 N Alas
239 Kenai 151 20 00 W 60 35 00 N Alas
239 Marks A.F.B. 165 27 W 64 31 N Alas
239 M3 McGrath 155 35 00 W 62 56 05 N Alas
239 AK Naknek 156 48 00 W 58 41 00 N Alas
239 Nome 165 18 30 W 64 29 24 N Alas
239 ÏA Yakutat 139 43 45 W 59 32 30 N Alas
239 FE Forestville 69 05 00 W 48 44 45 N Cana
239 XQ Snag 140 21 00 W 62 26 00 N Cana

239 VO Val d'Or 77 46 W 48 07 N Cana
239 VF Vanderhoof, B.C. 124 06 W 34 04 N Cana

239 laguna del Sauce 55 12 W 34 46 S Urug
239 AXN Alexandria,Minn. 95 23 06 W 45 54 24 N USA

38

4c 5 6 7 8 9a

25 FA 6A3 0,015m
100 AL

FA
2,04A2
6A3

0,05 m 000

40 FA
AL

6A3
2,1A2

0,015m
0,2

000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15m 000

62 AL 2,04A2 6A3 0,05
62 AL 2,Q4A2 0,05
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 FA 6A3 0,025m 000
31 AL 2,04A2 6A3 0,025
400 AL

FA
2,Q4A2
6a3

0,4 m 000

31 AL 2,04A2 6A3 0,025
40 FA 6a3 0,015m 000
200 AL

FA
2,04A2
6a3

0,1 m 000

200 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,1 m 000

128 AL 2,04A2 6A3 O,1
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
400
50

AL
FA
AL

2,04A2
6A3
2,04A2

0,4 m 
0,025m

000
000

30 AL 2A2 0,05
150 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4

95 AL 2A2 0,19
150 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4

120 .FA CO 1,6A2 0,133
100 AL

FA
2,04A2
6A3

0,05 m 000

H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

HX
H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

239 BEI Bakersfield, Cal. 119 03 35 W 35 27 14 N USA

239 BGR Bangor, Me. 68 51 00 W 44 50 40 N USA

239 CO Colorado Springs, Colo.
104 42 30 W 38 48 30 H

USA

239 DKK Dunkirk, N.Y. 79 16 15 W 42 29 30 N USA

239 • DRO Durango, Colo. 107 46 00 W 37 05 00 N USA
239 CG Grandview, Mo. 95 33 15 W 38 51 00 N USA
239 HF Hartford, Conn. 72 36 49 W 41 42 48 N USA
239 HYA Hyannis, Mass. 70 16-30 W 41 39 40 N USA
239 KNR Kinross, Mich. 84 28 00 W 46 15 30 N USA
239 Lexington, Ky. 84 28 W 37 58 N USA
239 MEI Meridian, Miss. 88 39 41 W 32 18 28 N USA

239 NKX Miramar, Cal. 119 37 W 34 25 N USA
239 Hew York, N.Y. 73 55 W 40 44 H USA
239 ORF Norfolk, Va. 78 34 30 W 36 51 05 N USA

239 SL Salt Lake City, Utah 111 58 02 W 40 49 58 N USA
239 SRQ Sarasota, Fla. 82 33 00 W 27 23 30 N USA
239 SHR Sheridan, Wyo. 106 56 39 W 44 45 03 N USA

239. SPI Springfield, 111. 89 44 07 W 39 46 24 N USA

239 AT S. Antonio, Tex. 98 27 54 W 29 34 42 N USA
239 TOL Toledo, Ohio 83 29 26 W 41 31 12 N USA

239 TDO Toledo, Wash. 122 44 10 W 46 29 40 N USA

239 TR Tri City, Tenn. 82 20 36 W 36 29 42 N USA
239 Wichita, Kans. 97 13 W 37 41 N USA
239 ICH Wichita Falls, Tex. 98 28 30 W 33 57 25 N USA

239 STT S. Thomas 64 58 40 W 18 20 29 N VIsl
240 Media Agua 68 25 W 31 59 S Arge

240 Neuquen 68 08 W 38 57 S Arge

240 Paganini 65 00 W 25 50 S Arge

240 Pampa de los Guanacos 61 54 W 26 12 S Arge
240 Erechim 52 16 W 27 37 S B

240 Manaus 60 00 w 03 04 s B

240 Ourinhos 49 52 W 22 58 S B
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4c 5 6 7 8 9á 9b

230 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,15 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000

60 AL
FA

2,04A2
6a3

0,03 m 000

200 AL 2,1A2 0,1 m 000
50 4L 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,1A2 0,025m 000
100 AL 2,0442 0,05 m 000
50 FA 6A3 0,025m 000
230 AL

FA
2,04A2 
6a3

0,15 m 000

30 FA 6A3 0,01 m 000
40 FA 6A3 0,01 m 000

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
31 AL 2,04A2 0,025
400 AL

FA
2,04A2 
6A3

0,4 m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
230 AL

FA
2,04A2 . 
6A3

0,15 m 000

200 AL
FA

2,0442 
6A3

0,1 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
40 FA 6A3 0,015m 000

230 AL
FA

2,04A2
6a3

0,15 m 000

128 AL 2,04A2 0,1
300 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,5

340 AL RC 
FA OT

2,142 
5 A3

1 .

220 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

0,5

300 AL RC OT 2,1A2 0,5
200 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,4

200 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

0,1

200 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

0,1

10 11 12 13

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
HX

H 24

H 24

HX 
H 24

HX 

H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

240 Ubatuba 45 04 W 23 26 S B

240 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli
240 ' Valle Grande 64 06 W 17 28 S Boli

240 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil

242 TOY Kodiak 152 19 48 W 57 46 23 N Alas

242 XB Broadview 102 31 15 W 50 18 13 N Cana

242 Ernest Harmon A.F.B., Stephenville, Nfld.
58 35 W 48 33 N

Cana

242 QE Kimberley 115 47 07 W 49 40 30 N Cana

242 ZT Port Hardy 127 25 30 W 50 41 59 N Cana

242 XL Sioux Lookout 92 00 00 W 50 06 30 N Cana

242 ZB S. Andrews 59 19 45 W 47 45 45 N Cana

242 XADG Tixtla, Gro. 99 27 W 17 34 N Mexi
242 AMG Alma, Ga. 83 3 2 00 W 31 33 58 N USA

242 . BE Bedford, Mass. 71 17 30 W 42 28 30 N USA
242 CII Chillicothe, Mo. 93 30 00 W 39 46 45 N IBA

242 EGP Eagle Pass, Tex. 100 31 00 W 28 51 50 N USA

242 ELP El Paso, Tex. 106 17 18 W 31 48 00 N USA

242 HAR Harrisburg, Pa. 77 01 15 W 40 14- 30 N USA

242 HTO Hayward, Cal. 122 06 45 W 37 39 30 N USA
242 m o Indio, Gal. 116 10 08 W 33 40 50 N USA .

242 LMT Klamath Falls, Ore. 121 43 45 W 42 09 45 N USA

242 LCH Lake Charles, La. 93 08 51 W 30 10 30 N USA

242 GB Long Beach, Cal. 117 07 57 W 33 39 55 N USA
242 MKE Milwaukee, Wis. 87 53 39 W 42 54 36 N USA

245 .Carmen de Patagones 62 59 W 40 46 S Arge

245 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge

245 Morón 58 50 W 34 40 S Arge
245 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

100 AL FA RC 2,1A2 - 0,25 H 24 ■
200 AL RC OT 2,1A2

5A3
0,1 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3 0,4 m 000 H 24

150 AL
FA

2,Q4A2 
6a3

0,4 H 24

40 FA 6a3 0,015 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2 
6a3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

125 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

1000 RD CV 0,1A1 6a3 1 000 1300-0400

400 AL
FA 2,04A2

6A3
0,4 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
60 AL

FA
2,04A2 
6a3

0,03 n> 000 H 24

100 AL
FA

2 ,112  
6a3 0,05 m 000 ' H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H ’24

400 AL
FÁ

2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

60 AL 2,04A2 0,03 m 000 H 24
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,0442 
6a3

0,4 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL RC 
FA OT

2 ,112
5A3

0,5 HX

50 AL RC 
FA OT

2 ,112  
5A3

0,075 HX

25 AL RC 2,1A2 0,075 H 24
250 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,5 H 24
(4)



1 2a 2b 2c 3 4a

245 Livramento 55 31 Wj 30 48 S B

245 Monte Alegre 50 29 W 24 20 S B

245 Quinteros. 71 50 W 32 55 S Chil

245 ZE Gore Bay 82 36 45 W 45 55 30 N Cana

245 HIU Palo Alto-Barahona 71 09 W 18 18 N Domi
245 XAPY1 Mamulique, N. L. 100 12 W 25 49 N Mexi
245 XAPY Monterrey, N.L. 100 12 W 25 49 N Mexi
245 Isla Libertad Aeradio 56 14 W 34 53 S Urug
245 Melo 54 13 W 32 19 S Urug
245 CH Charleston, W.Va. 81 46 44 W 38 25 46 N USA
245 DAI Dayton, Ohio 84 12 50 W 39 57 28 N USA

245 DEC Decatur, 111. 88 52 00 W 39 50 00 N USA
245 Detroit, Mich. 83 27 W 42 18 N USA
245 Dyersburg, Tenn. 89 19 00 W 36 01 11 N USA
245 GSC Goose Creek, Tex. 94 55 00 W 29 43 00 N USA
245 IWD Ironwood, Mich. 90 08 00 W 46 31 30 N USA
245 LGC La Grange, Ga. 85 04 40 W 33 01 00 N USA
245 Lansing, Mich. 84 32 W 42 46 N USA
245 LAR Laramie, Wyo. 105 43 12 W 41 21 18 N USA

245 LA Las Vegas, Nev. 115 05 54 W.36 11 48 N USA
245 LVJM Lawrence, Mass. 71 09 45 W 42 39 45 N USA
245 PH Phoenix, Ariz. 111 58 36 W 33 26 14 N USA
245 Seattle, Wash. 122 15 12 W 47 29 39 N USA
245 SUJ Sioux Fallís, S.D. 96 46 09 W 43 38 09 N USA

245 Spokane A.F.B., Spokane, Wash.
117 58 W 47 38 N

USA

245 YAT S. Antonio, Tex. 98 27 54 W 29 34 42 N USA
245 TUL Tulsa, Okla. 95 54 48 W 36 16 54 N USA

245 GON Waterford, Conn. 72 07 05 W 41 19 10 N USA
245 Merida 71 10 W 08 36 N Vene

248 GKN Gulkana 145 29 00 W 62 11 00 N Alas

248 QO Clear Creek 80 33 55 W 42 35 00 N Cana

248 QL Lethbridge 112 41 30 W 49 37 37 N Cana

248 UL Montreal 73 50 52 W 45 27 34 N Cana

248 NG New Glasgow 62 37 W 45 37 N Cana

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,4 HX

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,4 HX

250 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

150 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

127 RC CV 1,15A2 0,05 H 24'
500 RD CV 1,15A2 0,5 000 H 24
500 RD CV 1,15A2 0,5 000 H 24
800 FA CO 0,1A1 0,8 HX
100 AL RC OT 2,1A2 0,1 HX
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

37 AL 2,04A2 6A3 0,03 H 24
40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
128 AL 2,04A2 6A3 0,1 H 24
31 AL 2,04A2 0,025 H 24
40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
31 AL 2,Q4A2 0,025 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

31 AL 2,04A2 0,025 H 24
80 RC

FA
2,04A2
6A3

0,5 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

125 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2.04A2
6A3

0,4 H 24

70 AL 2A2 0,1 H 24



42

1 2a 2b 2c 3 4a

248 XK Pagwa 85 12 30 W 50 01 00 N Cana

248 MNS Summerside . 63 49 W 46 29 N Cana
2 /S VR Vancouver 123 06 30 W 49 11 10 N Cana

2 /S QH Watson Lake 128 46 45 W 60 10 57 N Cana

2 /S WG Winnipeg 97 16 18 W 49 54 10 N Cana

2 /S HMD Hoolehua 157 .05 53 W 21 09 41 N Hawa

2 /S ZGO Montego Bay IOBr
2 /S Andrews A.F.B., Camp Springs, Md.

76 52 W 38 47 N
USA

2 /S BUR Burbank, Cal. 118 35 26 W 34 16 07 N USA

2 /S IH Chicago, HI. 87 46 42 W 41 49 14 N USA
2 /S NGP Corpus Christi, Tex. . 97 30 00 W 27 40 00 N USA

2 /S SUU Fairfield-Suisun A.F.B., Fairfield, Cal. 
121 50 37 W 38 19 25 N

USA

2 /S . FST Fort Stockton, Tex. 102 54 30 W 30 54 20 N USA

2 /S IOW Iowa City, Iowa 91 29 06 W 41 36 24 N USA
2 /S Lynchburg, Va. 79 13 00 W 37 21 36 N USA
2 /S MI Miami, Fla. 80 13 45 W 25 48 45 N USA .
2 /S MKT Mankato, Minn. 93 58 38 W 44 09 05 N USA

2 /S Madison, Wis. 89 15 20 W 43 07 42 N USA
2/S MOB Mobile, Ala. 88 06 20 W.30 40 25 N USA

2 /S EFL New Florence, Mo. 91 26 00 W 38 54 00 N USA

2 /S LGA New York, N.Y. 73 55 08 W 40 43 39 N USA

2 /S SPA Spartanburg, S.C. 81 58 54 W 34 54 15 N USA

2 /S TP Tampa, Fla. 82 29 38 W 27 53 15 N USA
2 IS TPL Temple, Tex. 97 25 35 W 31 C9 10 N USA
2 /S HUP Terre Haute, Ind. 87 27 18 W 39 30 33 N USA

2 /S ENV Wendover, Utah 113 59 12 W 40 42 48 N USA

250 Colonia General San Martin 72 00 W 42 00 S Arge

250 Huinca Renancó 64 23 W 34 48 S Arge

250 La Plata 57 56 W 34 53 S Arge

250 Paso de los Libres 57 05 W 29 44 S Arge

4c 5 6 7. a 9a 9b 9c 10

150 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

85 AL 2A2 0,2 H 24
125 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2 
6A3 .

0,4 H 24

235 AL
FA

2,1A2 
6a3

0,16 m 000 H 24

750 AL RC Al A2 1,2 000 H 24.
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
100 Al

FA
2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

400 AL
FA

2,1A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL
FA

2,1A2
6A3

0,1 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
62 AL 2,04A2

ÔA3
0,05 H 24

40 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,15 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

150 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

240 AL RC 
FA OT

2,1A2 0,5 H 24

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 H 24

180 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

250 Belém 48 31 W 01 27 S B

250 Goianla 49 17 W 16 40 S B

250 Natal 35 12 W 04 47 s B

250 Porto Alegre 51 09 W 30 03 s B

250 S. Paulo (Congonhas) 46 39 W 23 34 s B

250 Tefe 64 42 W 03 21 s B

250 Oruro 67 05 W 18 57 s Boli

250 Tarija 64 45 W 21 32 s Boli
250 R Guayaquil 79 52 W 02 15 s Equa
250 R Tocumen PanR
250 Ciudad Bolivar 63 33 W 08 09 N Vene

251 ATK Atka Island 174 03 40 W 52 14 00 N Alas

251 NO Nome 165 18 30 W 64 29 24 N Alas
251 SSR Sisters Island 135 15 25 W 58 10 23 N Alas
251 ZQA Nassau 77 22 30 W 25 04 45 N Baha
251 BK Baker Lake 96 05 W 64 18 N Cana
251 ZV Seven Islands 66 09 00 W 50 12 00 N Cana

251 AEX Alexandria, La. 92 32 30 W 31 19 30 N USA

251 AMA Amarillo, Tex. 101 55 20 W 35 13 40 N USA

251 BI Billings, Mont. 108 37 30 W 45 48 12 N USA
251 BLH Blythe, Cal. 134- 37 57 W 33 36 16 N USA

251 CON Concord, N.H. 71 28 18 W 43 10 57 N USA

251 Delhi, N.Ï. 74 58 20 W 42 16 35 N USA
251 DGW Douglas, Wyo. 105 18 51 W 42 43 33 N USA

251 EUG Eugene, Ore. 123 13 08 W 44 11 25 N USA

251 FN Flint, Mich. 83 44 30 W 42 58 00 N USA
251 IWA Fort Wayne, Ind. 85 16 06 W 41 02 48 N USA

251 NO Fresno, Cal. 119 46 37 W 36 43 47 N USA
251 JA Jacksonville, Fla. 81 35 51 W 30 25 27 N USA
251 LN Lincoln, Neb. 96 45 42 W 40 54 01 N USA

4c 5 6 7 8 8a 9b 9c 10

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

100 AL RC 
FA OT 2,1A25A3 0,25 H 24

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

400 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

H 24

250 AL FA RC 2,1A2 0,5 HX
50 RC 1,15A2 0,075 000 H 24
50 AL RC 2,1A2 0,05 000 H 24
80 RC

FA
2,04A2
6A3 0,5 000 H 24

230 AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
40 AL 2,Q4A2 0,015m 000 H 24
750 AL RC 0,1A1 1,2 0Ó0 H 24
150 AL 2A2 0,4 H 24
150 AL

FA
2,04A2
6A3 0,4 H 24

200 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,1 m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3 0,4 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 O', 025m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24
200 AL

FA
2,Q4A2
6Á3

0,1 m 000 H 24
62 AL 2,Q4A2 0,05 H 24
200 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,1 m 000 H 24

300 AL
FA 2,04A2

6A3
0,365m 000 H 24 •

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
230 AL

FA 2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24
50 AL 2.Q4A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24 '



u

1 2a 2b 2c 3 4a

.251 MSL Muscle Shoals, Ala. 87 32 00 W 34 43 12 N USA

251 IA Niagara Falls, N.Y. 78 56 45 W 43 05 45 N USA
251 NQQ Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA
251 DU Raleigh, N.C. 78 42 42 W 35 43 35 N USA
251 STH S. Maria, Cal. 120 28 25 W 34 56 45 N USA
251 ALX Wausau, Wis. 89 37 00 W 44 55 15 N USA
252 C0F3 Cienfuegos 80 27 05 W 22 09 00 N Cuba
252 C0F2 Mariel 82 46 00 W 23 00 30 N Cuba
252 C0F4 Nuevitas 77 15 W 21 32 N Cuba
254 Umnak Island 167 51 00 W 53 31 00 N Alas
254 YAK Yakutat 139 43 45 W 59 32 30 N Alas

254 ZM Buchans 56 48 05 W 48 48 20 N Cana

254 Calgary , 113 55 W 51 06 N Cana
254 XF Dartmouth 63 31 57 W 44 a 09 N Cana

254 SM Fort Smith 111 58 W 62 02 N Cana
254 NGF Kaneohe, Oahu 157 48 W 21 25 N Hawa
254 UZ Vernam A.F.B., Jamaica IOBr/USA

77 17 48 W 17 53 33 N
254 SJU S. Juan 65 58 42 W 18 24 45 N Rico

254 ABW Aberdeen, Wash. 123 50 30 W 46 58 10 N USA

254 ABY Albany, Ga. 84 13 28 W 31 29 45 N USA

254 CL Charlotte, N.C. 80 56 00 W 35 11 07 N USA
254 East Hartford, Conn. 72 38 W 41 46 N USA
254 GJT Grand Junction, Colo. 108 30 09 W 39 06 05 N USA
254 GS Greensboro, N.C. 79 54 48 W 3ó 06 42 N USA
254 GB Long Beach, Cal. 117 07 57 W 33 39 55 N USA
254 New Bedford, Mass. 70 58 W 41 41 N USA
254 BCS New Orleans, La. 89 59 28 W 30 02 20 N USA

254 NAS Pensacola, Fla. 87 16 W 30 21 N USA
254 PIT Pittsburgh, Pa. 79 58 51 W 40 20 46 N USA

254 RNO Reno, Nev. 119 49 46 W 39 32 49 N USA

254 ROD Rodeo, N.M. 108 59 42 W 31 55 09 N USA

254 RYE Rye, N.Y. 73 45 30 W 40 56 00 N USA
254 SGF Springfield, Mo. 93 26 21 W 37 18 05 N USA

254 SEO Superior, Mont. 114 52 05 W 47 11 10 N USA

4b

Region Caribe

4c s 6 7 8 9a
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
100 AL 2,1A2 0,05 m 000

62 AL 2,04A2 6A3 0,05
5 AL RC 1,8A2 1 000
5 AL RC 1,8A2 1 000
5 FAX CO 

Al
1,8A2
2,1A2

1
0,08

000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

150 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4

20 AL 2A2 0,025'
150 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4

30 AL 2A2 0,05
40 FA 6A3 0,015m 000
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

200 AL
FA

2,1A2
6A3

0,1 m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000

30 FA 6A3 0,01 m 000
400 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,4 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m boo
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000

200 AL 2,0442 0,1 m 000

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
HJ 
HJ 
HJ 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24



1 2a 2b 2c 3 4a „

254 SAT S. Antonio, Tex. 98 37 21 W 29 23 51 N ÜSA

254 AN S. Diego, Cal. 117 12 21 W 32 49 42 N USA
254 Williamston, N.C. 76 52 W 35 49 N DSA
254 ILL Willmar, Minn. 95 05 29 W 45 03 48 N USA

254 OR Worcester, Mass. 71 52 30 W 42 16 00 N USA
255 Córdoba 64 13 W 31 19 S Arge

255 Gliemes 65 00 W 24 40 S Arge

255 Canavieiras 38 59 W 15 43 S B

255 Joacaba 51 30 W 27 00 S B

255 Rio Claro 47 33 W 22 25 S B

255 S* Luiz 44 16 W 02 31 S B

255 S. Maria 53 49 W 29 a  S B

255 XAOE Acapulco, Gro. 99 54 W 16 51 N Mexi
255 XAOB Culiacán, Sin. 107 24 W 24 49 N Mexi
255 XAOH Ensenada, B.C. 116 39 W 31 53 N Mexi
255 XAOD Guadalajara, Jal. 103 20 W 20 a  N Mexi
255 XAOG Guaymas, Son. 110 58 W 27 45 N Mexi
255 XAOC Manzanillo, Col. 104 20 W 19 04 N Mexi
255 XDA56 Puebla, Pue. 98 10 W 19 02 N Mexi
255 XDA57 Zamora, Mich. 102 16 W 20 00 N Mexi
255 CXC2 S. Bernardina Aeradlo 56 40 W 33 25 S Urug
257 HNS Haines 135 26 07 W 59 12 57 N Alas

257 XR Earlton 79 47 W 47 44 N Cana

257 ÏR Goose 60 20 53 W 53 17 05 N Cana

257 XE Saskatoon 106 46 40 W 52 11 10 N Cana

257 NGZ Alameda, Cal. 122 19 W 37 47 N USA
257 AIC Atlantic, Iowa 95 02 30 W a  24 30 N USA

257 BF Bakersfield, Cal. 119 03 35 W 35 27 14 N USA
257 BAL Baltimore, Md. 76 32 10 W 39 12 30 N USA

257 CM Columbus, Ohio 82 55 21 W 39 59 18 N USA
257 GCK Garden City, Kans. 100 49 14 W 38 01 25 N USA

4 c 5 6 7 8 9a 9 b

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 FA 6A3 0,025m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m OOO

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,075

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,2

300 AL RC. 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5

160 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,4

325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000
325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000
325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000
325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000
325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000
325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000
200 FA CV 0,1A1 6A3 0,2 000
100 FA CV 0,1A1 6A3 0,1 000
150 FA 0,1A1 5A3 0,15
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15-m 000

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4

40 FA 6A3 0,015m 000
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000

10 11 12 13

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

HX

HX

HX

HX

HX

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
HX 
HX 
HX 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24
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1 2a 2b 2c 3

257 GBN

257 GDW

257

257

SP

JOT

257 TYS

257 LLV

257 MLB

257 MPV

257 PIH

260 FA I

260 MDO '

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

Gila Eend, Ariz.

Gladwin, Mich.

Islip, N.Y.
Joliet, 111.

Knoxville, Tenn.

Longview, Tex.

Melbourne, Fla.

Montpelier, Vt.

Pocatello, Ida.

Fairbanks

Middleton Island

Tanana

Aeroparque Buenos Aires

Azul

Comodoro Rivadavia 

Espora
Mar del Plata

Punta Indio 
Rio Gallegos

S. Antonio Oeste

S. Julian

Tandil

Trelew

Ushuaia

Campo Grande

Carolina

112 43 17 W 32 57 36 N USA

84 20 00 W 43 58 30 N USA

72 57 57 W 40 50 30 N USA
88 14 12 W 41 33 12 N USA

83 58 24 W 35 51 30 N USA

94 43 12 w 32 30 43 N USA

80 38 36 w 28 08 18 N USA

72 31 42 w 44 14 36 N USA

112 39 03 w 42 52 14 N USA

147 42 00 w 64 50 00 N Alas

146 19 00 w 59 28 00 N Alas

178 02 15 w 51 52 30 N Alas

58 21 w 34 27 S Arge

59 51 W 36 45 S Arge

67 30 w 45 47 S Arge

62 10 w 38 43 S Arge
57 35 w 37 56 S Arge

57 15 w 35 16 S Arge
69 15 w 51 43 S Arge

65 00 w 41 00 s Arge

67 45 w 49 18 s Arge

59 10 w 37 48 s Arge

65 10 w 43 22 s Arge

68 18 w 54 41 s Arge

54 37 w 20 27 s B

47 29 w 07 20 s B

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

400 AL
FA

2.04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

100 AL
FA

2,1A2
6A3

0,05 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

140 AL
FA

2.04A2
6A3

0,075m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 a 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 a 000 H 24

50 AL FA RC 
OT

2,1A2 0,075 H 24 (3)

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 HX

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 H 24

50 AL RC 2,1A2 0,075 HX (3)
50 AL FA RC 

OT
2,1A2 0,075 H 24

50 AL RC 2,1A2 0,075 HX (3)
50 AL FA RC

or
2.1A2 0,075 H 24

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 H 24

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 H 24

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 H 24 (3)

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 H 24

50 AL FA RC 
OT

2,1A2 0,075 H 24

400 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1,2 H 24

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

260 Cruzeiro do Sul 72 42 W 07 35 S B

260 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B

260 Itajaí 48 47 W 26 50 S B

260 Lages 50 28 W 27 43 S B

260 Maceio 34 44 W 09 37 S B

260 Quaraí 56 32 W 30 13 S B

260 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B

260 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli
260 FV Fort Vermilion 116 00 00 W 58 23 10 N Cana
260 YT Torbay 52 47 45 W 47 40 10 N Cana

260 Lengua de Vaca 71 20 W 30 05 S Chil

260 TIKP Puntarenas 84 45 W. 09 58 N Cost
260 CM South Caicos 71 30 W 21 30 N ÍOBr
260 JON Johnston Island A.F.B. John

169 29 49 W 16 45 22 N
260 XACH Mazatlán, Sin. 106 25 W 23 11 N Mexi
260 CXC4 Montevideo Aeradio 56 11 W 34 48 S Urug
260 CXC5 Pando Aeradio, Canelones 55 58 W 34 42 S Urug
260 AU Austin, Tex. 97 44 00 W 30 19 14 N USA
260 OID Bangor, Me. 68 51 00 W 44 50 40 N USA
260 BE Bedford, Mass. 71 17 30 W 42 28 30 N USA
260 BUF Buffalo, N.Y. 78 38 47 W 42 54 44 N USA

260 Caldwell Township, N.J. 74 17 W 40 52 N USA
260 EAU Eau Claire, Wis. 91 29 00 W 44 51 45 N USA

260 KC Grandview, Mo. 94 33 15 W 38 51 00 N USA
260 GET Greybull, Wyo. 108 05 00 W 44 31 00 N USA

260 HRL Harlingen, Tex. 97 39 00 W 26 13 30 N USA
260 JAM Jackson, Miss. 90 15 13 W 32 24 38 N USA

260 Ontario, Cal. 117 38 W 34 03 N USA
260 OTM Ottumwa, Iowa 92 2 8 51 W 41 06 26 N USA

260 PMB Pembina, N.D. 97 14 30 W 48 55 00 N USA

260 RHI Rhinelander, Wis. 89 27 00 W 45 38 15 N USA

47

América Central

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

500' AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5 A3

0,2 HX

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 HX

150. AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24
300 AL FA RC 2,212 1 H 24
30 AL 2A2 0,05 H 24
150 AL

FA
2,04A2 
6A3 0,4 H 24

750 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

500 FX RC 0,'1A1 0,75 H 24
750 AL RC 0,1A1 2 ,212 1,2 000 H 24
230 AL 2,212 0,15 m 000 H 24
1000 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 HX
20 FA 0,1A1 5A3 0,015 HX
20 FA 0,1A1 5A3 0,015 HX
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

100 AL 2,04A2 0,05 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

400 AL
FA

2 ,0 /1 2
6A3 0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
200 AL

FA
2 ,212
6A3

0,1 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
200 AL

FA
2,212
6A3

0,1 m 000 H 24

62 AL 2 ,0 /1 2 6A3 0,05 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m coo H 24
100 AL

FA
2,112
6A3

0,05 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,15 m 000 •H 24

62 AL 2 ,0 /1 2 6A3 0,05 H 24

(6)

(35)
(7) (35)
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1 2a 2b 2c 3 4a

260 V RIC Richmond,Va. 77 17 42 W 37 36 30 N USA

26 o SNS Salinas, Cal. 121 38 00 W 36 42 00 N USA

260 SEA Seattle, Wash. 122 15 12 W 47 29 39 N USA

260 Van Nuys, Cal. 118 29 W 34 12 N USA
260 PN White Plains, N.Y. 73 43 00 W 41 04 30 N USA

260 INK Wink, Tex. 103 14 42 W 31 52 36 N USA

260 Wright Patterson A.F.B., Payton, Ohio 
84 04 W 39 46 N

USA

260 S. Antonio '72 27 W 07 49 'N Vene

262,5 XACD Ciudad Chetunal, Q.R 88 21 W 18 29 N liexi
262,5 XACM Tuxpan, Ver. 97 24 W 20 57 N Nfexi
263 MOS Moses Point 162 10 00 W 64 41 00 N Alas

263 PB Frobisher 68 23 W 63 43 N Cana

263 ZL Smith River 126 30 W 59 50 N Cana

263 WB Wabowden 96 28 W 54 54 N Cana
263 VRL Atkinson Field 58 13 W 06 28 N GuBr
263 BKH Barking Sands A.F.B. 159 47 15 W 22 02 20 N Hawa
263 ALB Albany, N.Y. 73 48 10 W 42 47 42 N USA

263 E'JD Brownwood, Tex. 98 57 00 W 31 47 45 N USA

263 Corbin, Jÿ. 84 05 W 36 55 N USA
263 CTB Cut Bank, Mont. 112 21 18 W 48 33 30 N USA

263 ÑAS Foley, Ala. 87 38 45 W 30 21 35 N USA

263 FGA Fort Garland, Colo. 105 26 00 W 37 26 00 N USA
263 GLS Galveston, Tex. 94 55 10 W 29 18 47 N USA

263 GRI Grand Island, Neb. 98 19 30 W 40 59 48 N USA

263 JLI Julian, Cal. 116 34 45 W 33 06 00 N USA

263 MPR Medford, Ore. 122 52 18 W 42 24 42 N USA

263 MKG Muskegon, Mich. 86 11 40 W 43 08 30 N USA

263 OGB Ogden, Utah 112 06 27 W 41 13 36 N USA

263 AC Sacramento, Cal. 121 32 49 W 38 26 59 N USA

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10

40C AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m ooc H 24

20C AL
FA

2,04A2 
6A3

0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL

FA
2,Q4A2 
6a 3

0,025m '000 H 24

400 AL
FA 2,Q4A2 

6A3 0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

80 RC
FA

2,04A2
6A3

0,5 000 H 24

400 FA CV 0,1 Al 6A3 0,4 000 HX
200 FA CV 0,1A1 6A3 0,2 000 1330-2100
230 AL

FA
2, Q4A2 
6A3

0,15 m 000 H 24

150 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

30 AL 2A2 0,05 H 24
500 AL RC 2,5A2 1,2 000 K 24

1000 AL 2,1A2 • 1,2 m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

100 AL
FA

2,1A2 
6a3

0,05 in 000 H 24

50 FA 6A3 ' 0,025m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
100 AL

FA
2,C4A2
6A3

0,05 m 000 H 24

200 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,1 m 000 H 24

100 AL
FA

2,Q4A2 
6A3

0,05 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL
FA

2,Q4A2 
6A3

0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3 0,4 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

263 SAV Savannah, Ga. 81 08 51 W 32 01 03 N USA
263 Toledo, Ohio 83 29 W 41 31 N USA
263 YN Youngstown, Ohio 80 40 09 W 41 18 43 K USA
263 ZZV Zanesville, Ohio 81 53 30 W 39 57 00 N USA

264 XANY Isla Mujeres, Q.R. 86 43 W 21 13 N Mexi
265 Chamical' 66 15 W 30 21 S Arge

265 Esquina 59 32 W 30 03 S Arge

265 Pehuajo 61 53 W 35 48 S Arge

265 Governador Valadares 41 54 W 18 51 S B

265 Igarapé Açu 48 50 W 01 55 S B

265 Londrina 51 18 W 23 19 S B

265 Pelotas 52 20 W 31 46 S. B

265 S. Cruz 63 10 V 17 46 S Boli

265 XACG Hencosillo, Son. 110 57 W 29 04 N Mexi
265 XACJ Minatitlán, Ver. 94 30 W 17 58 N Mexi
265 TBG Albrook, A.F.B. 79 00 34 W 08 47 00 N PanZ
266 ANN Annette Island 131 36 00 W 55 04 00 N Alas

266 XD Edmonton 113 36 45 W 53 34 12 N Cana

266 ZX Greenwood 65 00 50 W 44 59 35 N Cana

266 YU Kapuskasing 82 30 00 W 49 25 00 N Cana

266 ATL Atlanta, Ga. 84 24 15 W 33 37 09 N USA

266 Dallas, Tex. 96 41 36 W 32 53 36 N USA
266 Elizabeth City, N.C. 76 16 W 36 14 N USA
266 EL El Paso, Tex. 106 17 18 W 31 48 00 N USA
266 EH Fresno, Cal. 119 46 37 W 36 43 47 N USA
266 GAG Gage, Okla. 99 44 10 W 36 19 00 N USA

266 GOL Golva, N.D. 103 56 36 W 46 42 06 N USA

266 HST Homestead, Fla. 80 23 45 W 25 28 45 N USA

266 IND Indianapolis, Ind. 86 20 44 W 39 42 48 N USA

266 LFT Lafayette, La. 91 59 06 W 30 08 54 H USA

49

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

210 AL 2,04A2 0,115m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
60 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,03 m 000 H 24

400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
180 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,15 H 24

150 AL RC 
FA OT

2,142
543

0,15 H 24

250 AL RC 
FA OT

2,142
543

0,5 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,142
543

0,5 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
543

,0,1 H 24

100 AL RC 
FA OT

2,142
543

0,15 HX

370 AL RC 
FA OT

2,142
543

0,5 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,142
543

1 HX

1000 FA CV 0,141 643 1,2 000 1115-2230
400 RD CV 1,1542 0,4 000 1300-2200
1000 AL 2,142 1,2 m 000 H 24
400 AL

FA
2,0442
643

0,4 m 000 H 24

150 AL
FA

2,0442
643

0,4 H 24

150 AL
FA

2,0442
643

0,4 H 24

150 AL
FA

2,0442
643

0,4 H 24

400 AL
FA

2,04A2 
643

0,4 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 FA 643 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24

230 AL
FA

2,0442
643

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2,0442
643

0,1 m 000 H 24

200 AL
FA

2,0442
643

0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
643

0,4 m 000 H 24

60 AL
FA

2,0442
6A3

0,03 m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

266 LEW Lewiston, Me. 70 17 00 W 44 03 00 N USA
266 AX Los Angeles, Cal. 118 18 39 W 33 56 50 N USA
266 MPS Minneapolis, Minn. 93 09 41 W 44 51 25 N USA

266 Oakland, Cal. 122 13 W 37 45 N USA
266 PHL Philadelphia, Pa. 75 17 54 W 39 52 12 N USA

266 Raleigh, N.C. 78 43 W 35 44 N USA
266 SRO S. Marcos A.F.B., Tex 97 52 00 W 29 57 45 N USA
266 mw Winslow, Aria. 110 42 40 W 35 02 51 N USA

267 S. Kitts 62 42 52 W 17 18 03 N IOBr
267,5 TVACW Maracaibo ■ 71 39 W 10 39 N Vene

269 SKW Skwentna 151 12 00 W 61 57 00 N Alas

269 UGI Unalga 166 07 00 W 53 58 00 N Alas

269 BG Bagotville 71 02 00 W 48 19 20 N Cana
269 XZ Neepawa 99 27 00 W 50 16 02 N Cana

269 QÏ Sydney 60 09 12 W 46 06 34 N Cana

269 zw Teslin 132 37 25 W 60 08 20 N Cana

269 TOR Torreón, Coah. , 103 27 W 25 38 N Mexi
269 Bridgeport# Conn. 73 08 00 W 41 10 00 N USA

269 CAD Cadillac, Mich. 85 25 30 W 44 16 30 N USA

269 CPR Casper, Wyo. 106 17 24 W 42 54 45 N USA

269 NJA Charlestown, R.I. 71 40 W 41 23 N USA
269 Corpus Christi, Tex. 97 30 W 27 43 N USA
269 CTY Cross City, Fla. 83 04 18 W 29 35 38 N USA

269 EPH Ephrata, Wash. 119 31 42 W 47 18 00 N USA

269 TOE Forbes A.F.B., Topeka Kans. USA
95 42 59 W 38 54 04 N

269 NBO Glenview, ELI. 87 49 00 W ¿a 05 00 N USA

269 NFB Grosse Isle, Mich. 82 55 W 42 12 N USA
269 MGW Morgantown, W.Va. 79 56 25 W 39 43 35 N USA

269 Norfolk, Va. 78 14 W 36 51 N USA
269 NSE Pensacola, Fla. (Whiting Field) USA

87 15 W 30 25 N
269 - UIÎ Quincy, 111. 91 11 20 W 39 '56 30 N USA

269 Schenectady, N.Ï. 73 56 W 42 51 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24

5° AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

230 AL 2,1A2 0,15 m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

80 AL RC A1 2,5A2 0,075 000 1000-2200
200 RC

FA
2,04A2
6A3

1,2 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL 2A2 0,5 H 24
150 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

400 RD CV 1,15A2 6A3 0,4 000 H 24
40 AL

FA
2,04A2
6A3

0,015m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

400 AL
FA

2.04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

230 AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
30 FA 6A3 ‘ 0,01 m 000 H 24

100 AL
FA

2.1A2
6A3

0,05 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

. 269 SIL Silver Lake, Cal. 116 06 51 W 35 22 12 N USA

269 SGT Stuttgart, Ark. 91 33 30 W 34 36 00 N USA

269 MVN Washington, D.C. 77 02 30 W 38 49. 47 N USA -
270 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge

270 S. Vicente * 58 30 W 35 00 S Arge
270 Tucumán 65 12 W 26 50 S Arge

270 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B

270 Bento Gonçalves 51 35 W 29 10 S B

270 Jacarézinho 49 57 W 23 08 S B

270 Porto Nacional 48 25 W 10 42 S B
270 Recife 44 53 W 08 04 S B

270 Santarem ' 54 43 W 02 25 S B

270 S. Luiz 44 16 W 02 31 S B
270 Curicá 71 25 W 35 00 S Chil
270 Esmeraldas 79 43 W 00 58 N Equa
270 HP Port au Prince 79 20 W 18 34 N Hait
270 XACS Oaxaca, Oax. 96 42 W 17 04 N Mexi
271 Windsor 82 54 W 42 18 N Cana
272 ÜMK Cape A.F.B., Iknnak Island

167 56 29 W 53 21 08 N
Alas

272 ADK Davis A.F.B., Adak Island
176 34 18 W 51 54 51 N

Alas

272 GST Gustavus 135 42 00 W 58 25 00 N Alas
272 SYA Shemjra A.F.B., Shemya Island

174 02 58 E 52 43 29 N
Alas

272 QA Muskoka 79 17 00 W 45 02 30 N Cana
272 XS Prince George 122 38 10 W 53 50 00 N Cana

272 S. Juan 65 58 W 18 24 N Rico
272 Akron, Ohio 81 28 49 W 41 01 57 N USA

272 Atterbury A.F.B., Columbus, Ind 
85 54 W 39 15 N

USA

272 Austin, Tex. 97 44 W 30 19 N USA
272 BTL Battle Creek, Mich 85 14 51 W 42 15 27 N USA

51

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10

230 AL
FA

2,G4A2
6A3

0,15 m 000 H 2 4

100 AL
FA‘

2,04A2
643

0,05 m 000 H 24

6 0 AL
FA 2,04A2

ÓA3 0,03 m 000 H 24

200 AL RC 
FA OT '

2,1A2
543

0,5 H 24

50 AL RC 2,1A2 0,075 H 24
36O AL RC 

FA OT
2,1A2
543

1 H 24

400 AL RC 
FA OT 2,142

5A3
1 H 24

160 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5A3

0,1 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,25 HX

400 AL RC 
FA OT

2,142
543

1 H 24

400 AL RC 
FA OT

2,142
543

1 H 24

400 AL RC 
FA OT

2,142
543

1 H 24

400 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

1 H 24

500 RC
FX RC

2,142
A2

2,5
1

000

H 24
300 RD CV 1,15A2 6A3 0,35 000 0330-1700
50 FA 6A3 0,025 H 24
40 AL

FA
2,1A2
643

0,015m 000 H 24

40 AL
FA

2,142
643

0,015m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 AL

FA
2,142
6A3

0,015m 000 H 24

150 AL
FA

2.04A2
643

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
643

0,4 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 AL

FA 2,002
6A3

0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24
200 AL

FA
2,0442 
643

0,1 m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a
272 Burbank, Cal. 118 25 W 34 12 N USA
272 BY I Burley, Ida. 113 44 12 W 42 34 42 N USA

272 Clinton County A.F.B., Wilmington, Ohio
83 48 W 39 26 N

USA

272 CIE Cochise, Ariz. 109 52 40 W 32 02 00 N USA

272 Colorado Springs, Colo. 104 42 W 38 48 N USA
272 SCM Craig A.F.B., Selma, Ala.

86 58 00 W 32 18 00 N
USA

272 U Fairfield-Suisun A.F.B., Fairfield, Cal.
121 50 37 W 38 19 25 N

USA

272 Fort Worth, Tex. 97 30 W 32 40 N USA
272 Godman A.F.B., Fort Knox, Ky.

85 57 W 37 55 N
USA

272 . Greenville A.F.B., Greenville, S.C.
82 22 W 34 45 N

USA

272 HIB Hibbing, Minn. 92 51 00 W 47 23 70 N USA
272 Holliman A.F.B., Alamogordo, N.M.

106 06 W 32 51 N
USA

272 HUL Houlton, Me. 67 48 03 W 46 10 36 N USA
272 Hutchinson, Kans. 97 51 W 38 00 N USA
272 Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
272 Lincoln, Neb. 96 45 W 40, 54 N USA
272 Longview, Tex. 94 43 W 32 23 N USA
272 TCM McChord A.F.B., Tacoma, Wash.

122 30 50 W 47 07 30 N
USA

272 MUM Minominee, Mich. 87 38 15 W 45 07 15 N USA
272 BBN Mitchel A.F.B., Hempstead, N.Y.

73 31 46 W 40 42 19 N
USA

272 NSU Monterey, Cal. 121 52 W 36 35 N USA
272 Niagara Falls, N.Y. 78 56 W 43 05 N USA
272 Oklahoma City, Okla. 97 38 W 35 24 N USA
272 PSK Pulaski, Va. 80 44 30 W 37 06 00 N USA
272 Pyote A.F.B., Pyote, Tex. 103 08 W 31 31 N USA
272 Randolph A.F.B., S. Antonio, Tex,

98 15 W 29 29 N
USA

272 Red Bluff, Cal. 122 14 W 40 05 N USA
272 Shaw A.F.B., Sumter, S.C. 80 28 W 3358 N USA
272 S. Angelo, Tex. 100 30 W 31 22 N USA
272 S. Bernardino A.F.B., S. Bernardino, Cal.

117 15 W 34 06 N
USA

272 S. Maria, Cal. 120 26 W 34 56 N USA
272 AOE Victoria, Tex. 97 06 00 W 28 46 30 N USA
272 ALO Waterloo, Iowa 92 23 30 W 42 33 00 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

400 AL
FA 2,04A2

6A3
0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

40 AL
FA

2,1A2
6A3

0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6a3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

100 AL
FA

2,1A2
6A3 0,05 m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

140 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,075m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
230 AL

FA
2,1A2 
6A3

0,15 m 000 H 24

62 AL 2,04A2 0,05 H 24
40 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24

30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24
50 AL

FA
2,1A2
643

0,025m 000 H 24
100 AL

FA
2,1A2
643

0,05 m 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

272 fiRB Westover A.F.B., Chicopee Falls, Mass.
72 29 36 W 42 13 41 »

USA 230 AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

275 Mar00s Juarez 62 06 w 32 41 s Arge 200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 2 4

275 Alegrete 55 46 W 29 46 S B 160 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

275 Amapá 50 46 W 02 05 S B 400 AL SC 
FA OT

2,1A2 
5A3

1 H 24

275 Mossoró 37 18 W 05 11 S B 300 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5 A3

0,1 HX

275 Porto de Moz 52 12 W 01 53 S B 3000 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24
275 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B 400 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

1 H 24

275 Salvador 38 31 W 12 58 S B 400 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

1 H 24

275 Uberaba 47 56 W 19 43 S B 400 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24
275 Uniao da Vitoria 51 04 W 26 14 S B 160 AL RC 

FA OT
2,142
5A3

0,1 HX

275 SBA Suba, Cund. 74 05 26 W 40 47 03 N Colo 60 RC 141 A2 0,25 1000-2200
275 TITY S. Jose 84 07 W 09 52 N C03t America Central RC 1,8A2 1 H 24
275 XACB Ciudad del Carmen, Camp. 91 48 W 18 38 N Mexi 1000 FA CV 0,141 6A3 1,2 000 1330-2030
275 NBB Atlantic City, N.J 74 34 W 39 25 N USA 30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
275 EFF Effingham, HI. 88 32 30 W 39 08 48 N USA 215 AL 2,04A2 6A3 0,125m 000 H 24
275 5MN Farmington, N.M. 108 13 30 W 36 44 45 N USA 200 AL 2,142 0,1 m 000 H 24
275 JMT Jamestown, N.Y. 79 15 15 W 42 09 15 N USA 37 AL 2,142 6A3 0,03 H 24 '
275 New Rochelle, N.Y. 73 48 00 W 40 52 00 N USA 50 AL

FA
2,0442
6A3

0,025m 000 H 24
275 MS Pensacola, Fla. (Saufley Field)

87 16 W 30 27 N
USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

275 NHK Webster Field, Mi. 76 26 W 38 09 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
275 LG Wheeling, W.Va. 80 42 00 W 40 05 00 N USA 50 AL 2,0442 0,025m 000 H 24
278 Anchorage 149 48 W 61 13 N Alas 40 FA 6a3 0,015m 000 H 24
278 Aniak 159 36 W 61 35 N Alas 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
278 Annette Island 131 36 W 55 04 N Alas 40 FA 643 0,015m 000 H 24
278 BTI Barter Island. 143 40 00 W 70 07 00 N Alas 230 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24
278 Betties 151 49 W 66 55 N Alas 40 FA 643 0,015m 000 H 24
278 Fairbanks • 147 42 W 64 50 N Alas 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
278 Farewell 154 12 W 62 33 N Alas 40 FA 643 0,015m 000 H 24
278 Fort Yukon 145 18 W 66 34 N Alas 40 FA 643 0,015m 000 H 24
278 Gambell 171 36 W 63 51 N Alas 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
278 Juneau 135 01 W 58 31 N Alas 40 FA 643 0,015m 000 H 24
278 Marks A.F.B., Nome 165 27 W 64 31 N Alas 4° FA 643 0,015m 000 H 24
278 Mlnchumina 152 19 W 63 55 N Alas 40 FA 6 4 3 0,015m 000 H 24
278 Naknek 156 48 W 58 41 N Alas 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
278 Nenana 149 03 W 64 31 N Alas 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
278 Noma 165 18 W 64 29 N Alas 40 FA 643 0,015m 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

278 North Dutch Island 147 49 W 60 46 N Alas
278 Petersburg 133 50 W 56 45 N Alas
278 Shungnak 157 06 W 66 53 N Alas
278 CDB Thornbrough A.F.B., Cold Bay 

162 45 29 W 53 14 57 N
Alas

278 Yakutat 139 43 W 59 32 N Alas
278 Aruba Dakota 70 01 W 12 30 N Antn
278 Curaçao Hato 68 57 W 12 12 N Antn
278 S. Maarten Julianafield 63 07 W 18 02 N Antn
278 Nassau 77 22 W 25 05 N Baha
278 Calgary 113 55 W 51 07 N- Cana
278' Centralia 81 31 W 43 18 N Cana
278 Churchill 94 05 W 58 45 N Cana
278 Dartmouth 63 32 W 44 41 N Cana
278 Edmonton 113 37 W 53 34 N Cana
278 Ernest Hannon A.F.B., Stephenville,Nfld« 

. 58 34 W 48 33 N
Cana

278 Fort Nelson 122 46 W 58 49 N Cana
278 Fort Saint John 120 50 W 56 17 N Cana
278 Gander 54 34 W 48 55 N Cana
278 Goose 60 24 W 53 18 N Cana
278 Greenwood 64 54 W 44 59 N Cana
278 Lethbridge 112 42 W 49 38 N Cana
278 London 81 12 W 43 04 N Cana
278 Mingan, P.Q. 43 06 W 50 18 N Cana
278 Moncton 64 34 W 46 08 N Cana
278 Montreal 73 51 W 45 28 N Cana
278 Ottawa 75 36 W 45 19 N Cana
278 Patricia Bay 123 19 W 48 38 N Cana
278 Quebec 71 28 W 46 45 N Cana
278 Regina 104 36 W 50 23 N Cana
278 Rivers 100 19 W 50 00 N Cana
278 Saskatoon 106 47 W 52 11 N Cana
278 Summerside 63 51 W 46 26 N Cana
278 Sydney 60 09 W 46 07 N Caná
278 Toronto 79 39 W 43 38 N Cana
278 Trenton 77 32 W 44 06 N Cana
278 Vancouver 123 06 W 49 11 N Cana
278 Watson Lake 128 47 W 60 11 N Cana
278 Whitehorse 135 06 W 60 46 N Cana
278 Winnipeg 97 16 W 49 54 N Cana

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24

FA 6A3
4'0 FA 6A3 0,015m 000 H 24
100 AL 6A3 0,05 000 H 24 (8) (Antn 2)
100 AL 6A3 0,05 000 H 24 (8) (Antn 3)
100 .AL 6A3 0,05 000 HX (8) (9) (Antn 4)
80 FA 0,1A1 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6a3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
40 FA 6a3 0,015 000 H 24

50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24

FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
40 FA 6A3 0,015 000 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24 •
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6a3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

278 CMM Camagiiey 77 50 00 W 21 30 00 N Cuba
278 CMY General Peraza 82 23 00 W 23 01 00 N Cuba
278 CM3Y Mayajigua 79 03 00 W 22 14 00 N Cuba
278 CM4I S. Clara 79 58 00 W 22 24 00 N Cuba
278 HIJ Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi
278 Hilo 155 01 W 19 44 N Hawa
278 Honolulu 157 51 W 21 20 N Hawa
278 Stanley Field 88 11 17 W 17 30 35 N HonB

278 Vernam A.F.B., Jamaica IOBr/USA
77 18 W 17 53 N

278 Johnston Island A.F.B. 169 30 W 16 45 N John
278 XANB Mexico, D.F. 99 05 W 19. 27 N Mexi
278 XAX Pantitlán, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi
278 Ramey A.F.B. 67 08 W 18 30 N Rico
278 Abilene, Tex. 99 52 W 32 29 N USA
278 Albany, N.Y. 73 48 W 42 48 N USA
278 Alburquerque, N.M. 106 48 W 34 48 N USA
278 Amarillo, Tex. 101 55 W 3$ 14 N USA
278 Areata, Cal. 124 07 W 40 59 N USA
278 Atlanta, Ga. 84 24 W 33 37 N USA
278 Augusta, Ga. 82 03 W 33 23 N USA
278 Bakersfield, Cal. 119 04 W 35 27 N USA
278 Baltimore, Md. 76 32 W 39 13 N USA
278 Bangor, Me. 68 51 W 44 51 N USA
278 Beekley, W.Va. 81 11 W 37 49 N USA
278 Big Spring, Tex. 101 26 W 32 17 N USA
278 Billings, Mont. 108 38 W 45 48 N USA
27 8 Birmingham, Ala. 86 45 W 35 37 N USA
278 Bismarck, N.D. 100 42 W 46 47 N USA
278 Boise, Ida. 116 19 W 43 36 N USA
278 Boston, Mass. 70'59 W 42 23 N USA
278 Bristol, Tenn. 82 21 W 36 30 N USA
278 Brownsville, Tex. 97 28 W 25 57 N USA
278 Bryce Canyon, Utah 112 10 W 37 42 N USA
278 Buffalo, N.Y. 78 39 W 42 55 N USA
278 Burlington, Vt. 73 12 W 44 30 N USA
278 Carrizo Springs, Tex. 100 05 W 28 12 N USA
278 Charleston, S.C. 84 04 W 32 58 N USA
278 Chattanooga, Tenn. 85 12 W 35 05 N USA
278 Cheyenne, Wyo. 104 46 W 41 13 N USA .

55

4c 5 . 6 7 8 9a 9b 9c 10

5 AL CV 6A3 0,075 000 H 24
5 AL CO 6A3 0,05 000 H 24

5 AL CO 6A3 0,05 000 H 24
5 AL CO 6A3 0,025 000 HJ

127 FA CV 0,1A1 0,05 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
80 AL

FA
A1
6A3

0,025 1500-0100

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
300 FA CV 0,1A1 6A3 0,3 000 H 24
50 FA CV 0,1A1 6A3 0,05 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6a3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 ' 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24 •
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m OOO H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6a3 0,015m OOO H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6a3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24'
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0 ,0 l\m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA * 6A3 0,015m 000 H 24

(Cuba 5) 
(Cuba 5) 
(Cuba 5) 
(Cuba 5)



278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278

278
278
278
278
278

278
278
278
278

278
278.
278
278
278
278
278

278
278
278
278
278
278

KAM3

KAD4

îwa

Chicago, 111. 87 47 W 41 49 N USA
Cleveland, Ohio 81 52 W41 25 N USA
Coeur d’Alene, Ida. 116 48 W 47 42 N USA
Columbus, Ohio 82 55 W 39 59 N USA
Corpus Christi, Tex. 97 28 w 27 48 N USA
Dallas, Tex. 96 42 w 32 54 N USA
Danbury, Conn. 73 29 w 41 22 N USA
Danville, 111. 87 38 w 40 06 N USA
Dayton, Ohio 84 13 w 39 57 N USA
Denver, Colo. 104 53 w 39 48 N USA
Des Moines, Iowa 93 39 w 41 30 N USA
Detroit, Mich. 83 27 w 42 18 N USA
Dow A.F.B., Bangor, Me. 68 49 w 44 48 N USA
Duluth, Minn. 92 13 w 46 47 N USA
Rincan, Okla. 97 58 w 34 29 N USA
Edgemont, S.D. 103 50 w 43 18 N USA
Eglin A.F.B., Valparaiso, Fla. USA

86 31 w 30 29 N
Eldon, Mo. 92 34 w 38 21 N USA
Elizabeth City, N.C. 76 11 w 36 16 Ñ USA
Elmira, N.Y. 77 02 w 42 06 N USA
El Paso, Tex. 106 17 w 31 48 N USA.
Endicott, N.Y. 76 04 20 W 42 05 24 N USA

Evansville, Ind. 
Fargo, N.D.
Flint, Mich.
Fort Wayne, Ind.

Fort Wayne, Ind. 
Fresno, Cal.
Goleta, Cal.
Grand Junction, Colo. 
Grand ’Rapids, Mich. 
Great Falls, Mont. 
Grenier A.F.B., Manchi

Hamilton, Mont. 
Hanksville, Utah 
Harrisburg, Pa. 
Hartford, Conn.
Helena, Mont.
Houston, Tex.

87 32 w 37 07 N USA
96 47 w 46 55 N USA

44 30 W 42 58 00 N USA
08 24 W 41 10 25 N USA

85 16 w 41 03 N USA
119 47 w 36 44 N USA
119 51 w 34 26 N USA
108 45 w 39 02 N USA
85 37 w .42 53 N USA
111 25 w 47 27 N USA

, N.H USA
71 26 w 42 56 N
114 08 w 46 15 N USA
110 41 w 38 23 N USA
77 01 w 40 15 N USA
72 37 w 41 43 N USA
111 57 w 46 36 N USA
95 15 w 29 37 N USA

56

4c s 6 7 8

40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 - 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
25 FA 6A3 0,015
40 FA 6A3 0,015m

25 FA 6A3 0,015
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 AL

FA 2 >,142 6A3
0,015m

40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 . 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 AL

FA
2,1A2
6A3

0,015m

40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m

30 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m
40 FA 6A3 0,015m

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24
H 24
H 24
H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

da

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000



278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278

278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278

LNR

KCE3

KEM3

Indianapolis, Ind. 86 21 W 39 43 N USA
Jackson, Miss. 90 15 w 32 25 N USA
Jacksonville, FLa. 81 36 w 30 25 N USA
Kansas City, Kans. 94 37 w 39 09 N USA
Kansas City, Mo. 94 37 w 39 10 N USA
Knoxville, Tenn. 83 58 w 35 52 N USA
Langley A.F.B., Hampton, Va. 76 21 w 37 05 N USA
Las Vegas, Nev. 115 06 w 36 12 N USA
Lawson A.F.B., Columbus, Ga. 84 60 w 32 21 N USA
Little Rock, Ark. 92 11 w 34 41 N USA
Lone Rock, Wis. 90 11 w 43 13 N USA

Los Angeles, Cal. 118 19 w 33 57 N USA
Louisville, Ky. . 85 38 w 38 14 N USA
Manchester, N.H. 71 26 w 42 56 N USA
Manitowoc, Wis. 87 44 w 41 07 N USA
Medford, Ore. 122 52 w 42 25 N USA
Memphis, Tenn. 89 59 w 35 o i N USA
Miami, Fla. 80 14 w 25 49 N USA
Milwaukee, Wis. 87 54 w 42 55 N USA
Minneapolis, Minn. 93 10 w 44 51 N USA
Minocqua, Wis. 89 42 w 45 20 N USA
Moultrie, Ga. 83 40 w 31 08 N USA
Nantucket, Mass. 70 04 w a 16 N USA
Nashville, Tenn. 86 36 w 36 11 N USA
Newark, N.J. 74 12 w 40 41 N USA
New Orleans, La. 69 53 w 30 17 N USA
Norman, Okla. 97 28 w 35 15 N USA
Oil City, Pa. 79 50 w 41 30 N USA
Olympia, Wash. 122 55 w 46 59 N USA
Omaha, Neb. 95 55 w 41 19 N USA
Orlando, Fla. 81 17 w 28 36 N USA
Paso Robles, Cal. 120 39 w 35 40 N USA
Pendleton, Ore. 118 56 w 45 42 N USA
Peoria, 111. 89 41 w 40 42 N USA
Philadelphia, Pa. 75 18 w 39 52 N USA
Phoenix, Ariz. 111 59 w 33 26 N USA
Pittsburg, Pa. 79 59 w 40 21 N USA
Pocatello, Ida. 112 39 w 42 52 N USA
Portland, Me. 70 20 w 43 40 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000
40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000
100 AL 2,04A2 0,05 m 000

FA 6A3
40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

25 FA 6A3 0,015
40 FA 6A3 ' 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

24 FA 6A3 0,009
FA 6A3 0,04

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000

40 FA 6A3 0,015m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
40 FA 6A3 0,015m 000

10

24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24

24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24



1 2a 2b 2c 3

278

278

278

278
i

278

2 7 8

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278

278 NFS

278

278

278

278

278

278 WHB

278

278 NUW

278

278 ' KQH7

278

278

Portland, Ore. 122 37 W45 35 N USA
Presque Isle, Me. 68 04 W46 45 N USA
Providence, R.I. 71 51 W 41 41 N USA
Quincy, 111. 97 17 W 39 51 N USA
Reno, Nev. 119 50 W 39 33 N USA
Richmond, Va. 77 18 W 37 37 N USA
Roanoke, Va. 79 58 W 37 18 N USA
Rochester, Minn. 92 27 W 43 57 N USA
Rochester, N.Y. 77 37 W 43 06 N USA
Russell, Kans. 98 45 W 39 07 N USA
Sacramento, Cal • 121 33 W 38 27 N USA
Salem, Ore. 123 00 W 44 55 N USA
Salina, Kans. 97 37 W 38 53 N USA
Salt Lake City, Utah 111 58 W 40 50 N USA
Savannah, Ga. 81 09 w 32 01 N USA
Seattle, Wash. 122 15 w 47 30 N USA
Show Low, Ariz. 110 00 w 34 16 N USA
Shreveport, La. 93 46 w 32 34 N USA
South Bend, Ind. 86 19 w 41 42 N USA
South Meriden, Conn. 72 50 w 41 31 N USA
Spokane, Wash. 117 19 w 47 40 N USA
Syracuse, N.Y. 76 12 w 43 09 N USA
S. Diego, Cal. 117 12 w 32 50 N USA
S. Francisco, Cal. 122 20 w 37 35 N USA
S. George, Utah 113 28 w 37 09 N USA
S. Louis, Mo. 90 19 w 38 46 N USA
Tampa, Fla. 82 30 w 27 53 N USA
Tillamook, Ore. 134 55 w 45 28 N USA
Topeka, Kans. 95 33 w 39 08 N USA
Tulsa, Okla. 95 55 w 36 17 N USA
Victorville A.F.B., Victorville Cal. USA

117 22 w 34 36 N
Washington, D.C. 77 03 w 38 50 N USA
Westhampton, N.Y. 72 39 w 40 51 N USA
Westhampton, N.Y. 72 38 40 W 40 50 40 N USA
West Palm Beach, Fla 80 06 w 26 41 N USA
Whidbey Island, Wash 122 37 w 48 17 N USA
White Plains, N.Y. 73 43 w 41 05 N USA
White Sulphur Springs, W.Va. 80 20 w 37 47 N USA
Wichita, Kans. 97 16 w 37 39 N USA
Wichita Falls, Tex. 98 29 w 33 57 N USA

58

4c 5 6 7 S 9a 9b 9c 10

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA ■6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0>015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 6a3 0,015m 000 H 24
25 FA 6a3 0,015 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 ‘ 0,015m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

278
' Winston-Salem, N.C. 80 10 W 36 04 N USA

278 Yakima, Wash. 120 27 W 46 34 N USA
278 Youngstown, Ohio 80 40 W 41 19 N USA
280 Aeroparque Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge

280 Bahia Blanca 62 06 w 38 51 S Arge
280 Carmen de Patagones 62 59 W 40 46 S Arge
280 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge
280 Espora 62 10 W 38 43 S Arge
280 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge
280 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 s Arge
280 Punta Indio 57 15 W 35 16 s Arge
280 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 s Arge
280 Rio Grande 67 41 W 53 48 s Arge
280 S. Cruz 68 34 W 50 02 s Arge
280 S. Luis 66 22 W 33 16 s Arge

280 Tandil 59 10 W 37 48 s Arge

280 Trelew 65 10 W 43 22 s Arge
280 Villaguay 59 02 W 31 50 S Arge

280 Boa Vista 6o 40 W 02 49 s B

280 Bragança, Pa. 46 46 W 01 04 s B

280 Curitiba 49 22 W 25 31 s B

280 Florianópolis 48 31 W 27 35 s B

280 Maceió 34 44 W 09 37 s B

280 Pamaiba 41 36 W 02 58 s B

280 Pedra Azul 41 15 W 16 00 s B

280 Porto Murtinho 58 00 W 21 50 s B

280 S. Angelo 54 16 W 28 18 S B '

280 S. Borja 55 59 W 28 39 s Boii
280 Caldera 70 49 W 27 01 s Chil

280 Guayaquil 79 52 W 02 15 s Equa
280 Merida, Yuc. 89 38 W 20 58 N Mexi

4c

40
40
40
30

30
30
30
50
30
30
50
30
30
30
180

30

30
100

400

300

300

200

4 00

400

300

300

100

100
300

500
1000

5 ff 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

PA 6A3 0,015m 000 H 24
FA 6A3 0,015m 000 H 24
FA 6A3 0,015m 000 H 24
AL RC 
FA 0T

2,1A2 
5A3

0,075 H 24

AL RC 2,1A2 0,075 H 24

AL RC 2,1A2 0,075 H 24
AL RC 2,1A2 0,075 H 24
AL RC 2,1A2 0,075 HX
AL RC 2,1A2 0,075 H 24
AL RC 2,1A2 0,075 H 24
AL RC 2,1A2 0,075 HX
AL RC 2,ÍA2 0,075 H 24
AL. RC 2,1A2 0,075 H 24
AL RC 2,1A2 0,075 H 24
AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 H 24

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 H 24

AL RC 2,1A2 0,075 H 24
AL RC • 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 H 24

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

AL RC 
FA. OT

2,1A2 ■ 
5A3

0,1 H 24

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 HX

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,25 HX

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

AL FA RC 2,1A2 0,2 HX
AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 HX

RC 2,1A2 2,5 000

RD CV 1,15A2 1,2 000

»

1330-2300



1 2a 2b 2c 3 4a

280 XACF Mexico, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi
280 Carrasco Aeradlo 56 02 W 34 50 S Urug
280 CXC2 S. Bernardina 56 40 W 33 25 S Urug
281 XC Cranbrook 115 44 20 W 49 33 00 N Cana

281 TZW Fort de France 61 04 W 14 35 N Mart
281 AUS Austin, Tex. 97 o

.
¡3 

' 
Oo3 19 14 N USA

281 BAM Battle Mountain, Nev. 116 47 55 W 40 32 10 N USA

281 Belmar, N.J. 74 08 W 40 11 N USA
281 Brookley A.F.B., Mobile, Ala

88 04 W 30 38 N
USA

281 EKN Elkins, W.Va. 79 52 00 W 38 56 08 N USA

281 GRL Greenville, S.C. 82 20 30 W 34 42 N USA

281 GRW Greenwood, Miss. 90 08 15 W 33 26 26 N USA

281 JXN Jackson, Mich. 84 27 30 W 42 15 30 N USA

281 LHX la Junta, Colo. 103 29 19 W 38 05 45 N USA

281 MAH Marshall, Mo. 93 12 00 W 39 05 45 N USA

281 MNU Mi tan, N.H. 71 10 30.W 44 34 30 N USA
281 Montgomery, Ala. 86 19 W 32 14 N USA
281 RD Raleigh, N.C. 78 42 42 W 35 43 35 N USA
281 Reading, Pa. 75 58 W 40 23 N USA
281 Springfield, 111. 89 44 W 39 46 N USA
281 Tallahassee, Fla. 84 20 W 30 26 N USA
281 TKO Tarkio, Mo. 95 21 45 W 40 26 45 N USA

281 WE White Plains, N.X 73 43 00 W 41 04 30 N USA
284 QD The Pas 101 11 W 53 54 N Cana

284 BWO Narsarssuak 45 23 00 W 61 09 00 N Gron
284 HOW Howard A.F.B. 79 36 02 W 08 57 12 N PanZ

284 EMG Bàrksdale A.F.B., Shreveport, La.
93 34 01 W 32 21 01 N

USA

284 BT Baton Rouge, La. 91 11 51 W 30 34 18 N USA
284 CNU Chanute, Kans. 95 26 48 W 37 38 42 N USA

284 eus Columbus, N.M. 107 34 26 W 31 49 19 N USA

284 DVC Dove Creek, Colo. 108 54 00 W 37 47 00 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1000 RD CV 1,15A2 6A3 1,2 000 1230-
100 FA 0,1A1 5A3 0,05 H 24
15 FA 0,1A1 5A3 0,015 HX

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

100 RC 0,5A1 0,2 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2 • 
6A3

0,1 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

100 AL
FA

2-,04A2 
6A3

0,03 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

86,8 AL 2,04A2 0,125 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
150 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 H 24

1500 AL 2,1A2 2 H 24
230 AL

FA
2,1A2 
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24

(7) (35) 
(7) (35)

(14)



1 2a 2b 2c 3 4a

284 LKI Elkin, N.Co ■ 80 52 00 W 36 12 00 N USA
284 . HAG Hagerstown, Mi. 77 48 00 W 39 40 10 N USA
284 NJP Johnsville, Pa. 75 05 W 40 12 N USA
284 M30 Little River, Cal. 123'45 15 W 39 15 30 N USA
284 MWL Minerai Wells, Tex. 98 00 00 W 32 43 30 ,N USA

284 MTX Mission, Tex. 98 21 00 W 26 23 00 N USA

284 UNO Nucla, Colo. 108 33 30 W 38 15 00 N IBA

284 Ogden, Utah 112 06 W 41 H  N USA
284 Robins A.F.B., Macon, Ga. 83 38 W 32 42 N USA
284 S LE Salem (Macleay), Ore. 122 54 29 W 44 54 30 N' USA
284 Schenectady, N.Y. 73 56 W 42 51 N USA
284 EC Seattle, Wash. 122 15 12 W 47 29 39 N USA
284 WTA Whitehall, Mont. 112 10 10 W 45 51 48 N USA

284 Windsor Locks, Conn. 72 41 W 41 56 N USA
285 General Pico 63 50 W 35 40 S Arge
285 n General Pico 63 50 W 35 40 S Arge
285 Oran 64 19 W 23 09 S Arge
285 n Oran 64 19 W 23 09' S Arge
285 • Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge
285 n Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge
285 Guaira 54 16 W 24 03 S B
285 n Guaira 54 16 W 24 03 S B
285 S. Maria 53 49 W 29 41 S B
285 n S. Maria 53 49 W 29 41 S B
285 S. Vitoria do Palmar 53 22 W 33 31 S B
285 n S. Vitoria do Palmar 53 22 W 33 21 S B
285 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli
285 n La Paz 68 10 W 16 24 S Boli
285 XDA58 Mazatlán, Sin. 106 25 W 23 11 N Mexi
286 UT Cape Decision Light Station

134 08 06 W 56 00 06 N
Alas

286 0 Cape Saint Elias Light Station
144 36 12 W 59 47 48 N

Alas

286 T Cape Spencer Light Station
136 38 18 W 58 12 00 N

Alas

286 R Cape Ray 59 18 20 W 47 37 02 N Cana
286 F Fiat Point 60 07 37 W 46 16 02 N Gana
286 L Long Point 80 03 20 W 42 33 00 N Cana
286 Z Port Colbome 79 15 20 W 42 52 07 N Caná
286 H Southeast Shoal 82 27 40 W a  49 40 N Cana

61

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
31 AL 2,04A2 0,025. H 24
37 AL 2,04A2 0,03 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
128 AL 2,04A2 0,1 H 24
6o .AL

FA
2,04A2
6A3

0j03 ni 000 H 24

100 AL
FA

2,1A2
6A3

0,05 m 000 H 24

128 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6a3 0,015m 000 H 24
140 AL

FA
2,1A2 
6a3

0,075m
0,04

000 H 24 
H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
300 AL

FA
2,04A2 
6A3 '

0,3 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
300 AL RC 2,1A2 0,5 H 24
300 FA 5A3 0,5 * H 24
200 AL RC 2,1A2 0,5 h 24 :
200 FA CT 5A3 0,5 H 24
250 AL RC 2,1A2 0,5 H 24
250 FA OT 5A3 o;5 H 24
100 AL RC 2,1A2 0,2 HX
100 FA OT 5A3 0,2 HX
100 AL RC 2,1A2 0,4 HX
100 FA OT 5A3 0,4 HX
100 AL RC 2,1A2 0,1 HX
100 FA OT 5A3 0,1 HX
100 AL RC 2,1A2 1 HX
100 FA OT 5A3 1 HX
1000 RD CV 1,15A2 6A3 1,2 000 HX
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

350 RC 2A2 0,2 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24

11 12 13



1 2a 2b 2c 3 4a

286 P S. Pauls Island 60 08 ¿5 W ¿7 12 15 N Cana
286 HKA7 Barranquilla 74 45 48 W 10 58 55 N Colo
286 Ambrose Channel Lightship, N.Y.

73 49 24 W 40 27 06 N
USA

286 X Anacapa Island Light Station, Cal.
119 21 42 W 34 00 54 N

USA

286 0 Barnegat Lightship, N.J.
73 56 00 W 39 45 53to USA

286 K Calumet Harbor Light Station, 111.
.. 87 30 30 W 41 44 18 N-

USA

286 RT Chicago Harbor Light Station, 111.
87 35 24 W 41 53 24 N

USA

286 MM Detour Reef Light Station, Mich.
83 54 12 W 45 57 00 N

USA

286 0 Devils Island Light Station, Wis.
90 43 42 W 47 04 48 N

USA

286 OE Dry Tortugas Light Station, Fla.
82 55 12 W 24 38 00 N

USA

286 P Egmont Key Light Station, Fla.
82 45 42. W 27 36 00 N

USA

286 RP Fire Island Light Station, N.Y.
73 13 12 W 40 37 48 N

USA

286 B Fowey Rocks Light Station, Fla.
80 05 48 W 25 35 24 N

USA

286 W Los Angeles Harbor Light Station, Cal.
118 15 00 W 33 42 30 N

USA

286 Menominee Pierhead Range Front Light Station, 
Wis. 87 35 06 W 45 05 42 N

USA

286* M Milwaukee Breakwater Light Station, Wis.
87 52 54 W 43 01 36 N

USA

286 C Point Loma Light..Station, Cal.
117 14 30 W 32 39 54 N

USA

286 Z Rock of Ages Light Station, Mich.
89 18 48 W 47 52 00 N

USA

286 K Thunder Bay Island Light Station, Mich.
83 11 36 W 45 02 12 N

USA

286 Tibbetts Point Light Station, N.Y.
76 22 12 W 44 06 00 N

USA

286 OE Whitefish Point Light Station, Mich.
84 57 24 W 46 46 18 N

USA

286 Araque 70 05 W 10 16 N Vene
286 n Araque . 70 05 W 10 16 N Vene
287 EDF Elmendorf A.F.B., Anchorage

149 55 00 W 61 10 00 N
Alas

287 n EDF Elmendorf A.F.B., Anchorage 149 55 W 61 10 N Alas
287 PBA Point Barrow 156 47 00 W 71 19 00 N Alas
287 n PBA Point Barrow 156 47 W 71 19 N Alas
287 LL Lloydminster 109 58 00 W 53 17 30 N Cana
287 PE Peace River 170 26 W 56 14 N Cana

4c 5 ' 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

350 RC 2A2 0,2 H 24
100 RC 0,1A1 A2 0,2 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24 (USA 64)

160 *RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2.3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A 2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 64)

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 64.)

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

80 RC 2,04A2 0,05 000 H 24
80 FA 6A3 0,05 000 H 24
40 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
100 AL 2.04A2 0,05 m 000 H 24
100 FA 6A3 0,05 m 000 H 24
50 AL 2A2 0,1 H 24
3° AL 2A2 0,05 H 24



.1 2a 2b 2 c 3 4 a

287- AIA Alliance, Neb. 102 ¿8 30 W 42 03 07 N USA
287 AHN Athens, Ga. 83 19 30 W 33 57 00 N USA
287 Fayetteville, N.C. 78 53 00 W 35 00 00 N USA
287 URO Harrison, Ark. 93 18 00 W 36 16 25 N USA
287 MKP McKeesport, Pa. 79 48 00 W 40 22 00 N USA
287 PVW Plainview, Tex. 101 42 00 W 34 10 30 N USA
287 SUW Sweetwater, Tex. 100 28 02 W 32 38 15 N USA
287 TJ S. Joseph, Mo. 94 55 07 W 39 42 34 N USA
288 X Point Tuna Light Station

65 53 06 W 17 59 24 N
Rico

288 Brandywine Shoal Light Station, Del.
75 06 48 W 38 59 12 N

USA

288 P Cape Flattery, Wash. 124 44 06 W 48 23 30 N USA
288 Hen and Chickens Lightship, Mass.

71 01 06 W 41 27 00 N
USA

288 MYL McCall, Ida. 116 06 00 W 44 53 30 N USA
288 B Mount Desert Light Station, Me.

68 07 42 W 43 58 06 N
USA

288 K Portland Lightship, Me. 70 05 30 W 43 31 3 6N USA
288 M Swiftsure Bank Lightship, Wash.

124 59 36 W 48 32 36 N
USA

288 R Umatilla Reef Lightship, Wash.
124 50 24 W 48 10 00 N

USA

288 ï West Quoddy Head Light Station, Me.
66 57 06 W 44 48 54 N

USA

290 OT Cape Sarichef Light Station
164 55 42 W 54 36 00 N

Alas

290 SKX Skull Cliff 157 17 46 W 71 00 46 N Alas
290 Cabo Vírgenes .68 20 W 52 20 S Arge
290 Intersección Río de la Plata 56 00 W 34 39 S Arge
290 Recalada Río de la Plata 56 19 W 35 10 S Arge
290 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge
290 S. Monica (Miraflores) 64 35 W 32 08 S Arge
290 n S. Monica (Miraflores) 64 35 W 32 08 S Arge
290 Araxá 46 45 W 19 35 S B
290 n Araxá 46 45 W 19 35 S B
290 Baurú 49 06 W 22 20 S B
290 n Baurú 49 06 W 22 20 S B
290 Campos 41 20 W 21 45 S B
290 n Campos 41 20 W 21 45 S B
290 Caravelas (Mar) 39 15 W 17 43 S B
290 Cuiabá , 56 06 W 15 36 S B
290 n Cuiabá 56 06 W 15 36 S B

63

4 c 5 6 7 8 9a 9 b 9c 1C

50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24
31 AL 2,04A2 0,025 H 24

31 AL 2.04A2 0,025 H 24
230 AL 2,1A2 0,15 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

128 AL 2,04A2 6A3 0,1 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

40 AL 2,1A2 0,015m 000 H 24
800 RC OT 0,1A1 2,1A2 ,0,5 H 24
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,2 H 24
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,2 H 24
800 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24
100 AL RC 2,1A2 0,15 HX
100 FA OT 5A3 0,15 HX
300 AL RC 2,1A2 0,1 HX
300 FA OT 5A3 0,1 HX
400 AL RC 2,1A2 1 H 24
400 FA OT 5A3 '1 H 24
300 AL RC 2,1A2 0,1 -H 24
300 FA OT 5A3 0,1 H 24
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 1 H 24
300 AL RC 2,142 1 H 24
300 FA OT 5A3 1 H 24

(USA 65) 

(USA 66)

(6)
(6)
(6)
(6)



1

290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290 
290

290 
290 
290 
290 
290 
290

290

290

290

290 
290 n 
290

290

290 n 
290 n

C
ZS
ZS
C
Y
YF
YF
UT
«R
QR
TIM
HIWE
BWE
MM

YNN
B

0AC2
0AC2

NZJ
NZJ
Y

R

NÏY

Manaus 60 00 W 03 04 S
Manaus 60 00 W 03 04 S
S. Gabriel 54 19 W 30 20 S
3. Gabriel 54 19 W 30 20 S
S. Marta 48 48 W 28 35 S
Tipuani 68 00 W 15 32 S
Tipuani 68 00 W 15 32 S
Cape Saint James 131 00 52 W 51 56 10 K
Coral Harbour 83 13 W 64 08 N
Coral Harbour 83 13 W 64 08 N
Cross Island 64 10 05 W 44 18 43 H
Flower Island 56 43 53 W 51 18 35 N
Penticton 119 36 10 M 49 29 10 N
Penticton 119 36 W 49 29 N
Point Amour 56 50 30 W 51 27 25 N
Regina 104 36 30 W 50 23 25 N
Regina 104 37 W 50 23 N
Limón 83 01 W 10 00 N
Cabo Engaño 68 19 W 18 36 N
Son'drestramf jord 50 48 00 W 67 01 00 N
Makapuu Point Light Station

157 39 06 W 21 18 48 N
86 16 W 12 10 NManagua 

Almirante 
Puerto Armuelles 
Chiclayo 
Chiclayo

82 22 57 W 09 17 24 N
82 52 30 W 08 16 32 N

79 50 W 06 47 S
79 50 W 06 47 S

Alki Point Light Station, Wash.
122 25 12 W 47 34 36 N

Cape Henry Light Station, Va.
76 00 24 W 36 55 36 N

Cape San Bias Light Station, Fia.
85 21 30 W 29 40 12 N

Cross Rip Lightship, Mass.
70 17 30 W a  26 54 N 

El Toro, Cal. 117 41 10 W 33 38 00 N
El Toro, Cal. 117 41 W 33 38 N
Erie Harbor Pierhead, Pa.

80 04 24 W 42 09 18 N
Frankfort North Breakwater Light Station, 
Mich. 157 39 06 W 44 37 48 N
Litchfield Park, Ariz. 112 22 W 33 30 N
Norfolk, Neb. 97 26 W 41 60 N

B
B
B
B
B
Boli
Boli
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cost
Domi
Gron
Hawa

Nica
PanR
PanR
Peru
Peru
USA

USA

USA

USA

USA
USA
USA

USA

USA
USA

64

4c 5 6 7 8 9a I9b 9c 10

300 AL RC 2,1A2 1 H 24
300 FA 0T 5 A3 1 H 24
100 AL RC 2,1A2 0,1 HX
100 FA 0T 5A3 . 0,1 HX
600 RC 0T 0,1A1 2,142 0,2 HX
100 AL RC 2,1A2 0,2 HX
100 FA 5A3 0,2 HX
75 RC 2A2 0,03 H 24
150 AL 2,04A2 0,4 H 24
150 FA 643 0,4 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
125 AL 2,0442 0,4 H 24
125 FA 6A3 0,4 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
150 AL 2,04A2 ; 0,4 H 24
150 FA 643 0,4 H 24
1000 RC 2A2 2,5 H 24
200 RT CP 1,1542 0,1 1800-0600
230 AL 2,142 0,15 000 H 24
320 RC 2,342 0,75 m 000 H 24

RC CP Al .0,1 H 24
1000 RC 2A2 0,2 H 24
1000 RC 242 H 24
100 AL RC 2,142 0,075 000 H 24

FA CV OT 6A3 0,75 000 H 24
16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

100 AL 2,04A2 0,05 m 000 H 24
100 FA 6A3 0,05 m 000 H 24
32 RC 2,342 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

(6)

(USA 67)

(USA 68)



65

1 2a 2b 2c 3 4a

290 OTO Otto, N.M. 105 56 12 W 35 04 20 N USA
290 n OTO Otto, N.M. 105 56 W 35 04 N USA
290 P Point Betsie Light Station, Mich.

86 15 18 W 44 41 30 N
USA

290 RT Point au Fer Reef Light Station, La.
91 23 00 W 29 22 18 N

USA

290 L Ponce de Leon Inlet Light Station, Fia.
80 55 42 W 29 04 48 N

USA

290 RKS Rock Springs, Wyo. 109 00 04 W 41 36 15 N USA
290 n RKS Rock Springs, Wyo. 109 00 W 41 36 N USA
290 X Smith Point Light Station, 7a.

76 11 00 W 37 52 48 N
USA

290 T Sodus Outer Light Station, N.Y.
76 58 30 W 43 16 36 N

USA

290 OE Sturgeon Canal Light Station, Wis.
87 18 42 W 44 47 42 N

USA

290 n KMK3 S. Bernardino, Cal. 117 17 W 34 04 N USA
290 Z Wolf Trap Light Station, Va.

76 11 24 W 37 23 24 N
USA

291 TGB Tiquisate 91 21 30 W 14 16 30 N Guat
292 W Cape Hinchinbrook Light Station

146 39 06 W 60 14 12 N
Alas

292 Q Point Retreat Light Station
134 57 12 W 58 24 42 N

Alas

292 A Caribou Island 85 49 32 W 47 20 23 N Cana
292 D Cove Island 81 44 09 W 45 19 40 N Cana
292 F Hope Island 80 10 00 W 44 54 50 N Cana
292 Q Michipicoten Island 85 35 45 W 47 45 15 N Cana
292 X Owen Sound 80 56 19 W 44 34 43 N Cana
292 B Slate Island 86 59 46 W 48 37 11 N Cana
292 XAEA Pie de la Cuesta, Gro. 100 01 W 16 54 N Mexi
292 RT Blunts Reef Lightship, Cal.

124 30 18 W 40 25 54 N
USA

292 U Canal Breakwater Light Station, Mass.
70 29 48 W 45 46 30 N

USA

292 OE Cape Blanco Light Station, Ore.
124 33 48 W 42 50 12 N

USA

292 Cape May West Jetty Light, N.J.
74 52 00 W 38 56 00 N

USA

292 RT Eastern Point Light Station, Mass.
70 39 54 W 42 34 48 N

USA

292 GftD Gadsden, Ala. 86 05 10 W 33 58 33 N USA
292 G Nobska Point Light Station, Mass.

70 29 24 W 41 30 54 N
USA

292 G Point Arena Light Station, Cal.
123 44 30 W 38 57 18 N

USA

292 Z Toledo Harbor Light Station, Ohio
83 19 42 W 41 45 42 N

USA

4b

Pacífico

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

200 AL 2,04A2 0 ,1 m 000 H 2 4

200 FA 6A3 0 ,1 m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

400 AL 2,Q4A2 0,4 m 000 H 24
400 FA 6A3 0,4 m 000 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24'

25 FA 6A3 0,015 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

RC 2,1A2 0,2 var 1200-0600
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
1000 RD CV 0,1A1 6A3 1 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,02 Sa 000 H 24

62 AL 2,04A2 6A3 0,005 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24



292 n
292
293
293
293 n
293 n
293 n
293

294
294
294

294

294

294

294

294

294

294

294

294

294
295
295
295
295 n
295
295 n
295
295 n
295
295
295 n
295
295 n
295

YVANW
YVANW
EM
HOB
HOB
N QA
HUU
tik

L
UI
J

M

C

J

P

D

TJT

C

Maiquetia 
Maiquetia 
Embarras 
Hobbs, N.M. 
Hobbs, N.M. 
Memphis, Tenn. 
Olathe, Kans.

66 59 W 10 37 N
66 59 W 10 37 N
111 20 W 58 15 N

103 09 00 W 32 45 00 N
103 09 W 32 IS N
90 03 W 35 09 N
94 53 W 38 50 N

Tinker A.F.B., Oklahoma City, Okla.
97 22 30 W 35 30 30 N

Eldred Rook light Station
Partridge Island 66 03 15 W 45 14 23 N
Guard Island light Station

131 52 42 W 55 26 42 N
Tree Point light Station

130 55 54 W 54 48 12 N 
Charleston S.C. (Fort Sumter)

79 52 30 W 32 45 06 N
Frying Pan Shoals lightship, N.C.

77 33 48 W 33 28 00 N
Keeveenav Upper Entrance Light Station, Mich.

88 37 48 W 47 13 36 N
little Gull Island light Station, N.Y.

76 06 24 W 41 12 24 N
Mátinicus Rock light Station, Me.

68 51 18 W 43 47 00 N
Point Judith light Station, R.I.

71 28 54 W 41 21 42 N
Savannah lightship, Ga.

80 39 48 W 31 56 36 N
Scotland lightship, N.J.

Sheboygan, Wis.
Cabo Blanco 
Isla Leones 
Puerto Belgrano 
Puerto Belgrano 
Santiago del Estero 
Santiago del Estero 
Irai 
Irai 
Macapa 
Ponta Grossa 
Ponta Grossa 
Très Lagoas 
Très Lagoas 
Punta Angeles

73 55 12 W 40 26 36 N
87 42 06 W 43 45 00 N

65 44 W 47 12 S
65 37 W 45 03 S
56 06 W 38 51 S
56 06 W 38 51 S
64 18 W 27 45 S
64 18 W 27 45 S
53 17 W 27 13 S
53 17 W 27 13 S
50 50 W 00 01 N
50 C9 W 25 06 S
50 C9 W 25 06 S
51 42 W 20 47 S
51 42 W 20 47 S

Vene
Vene
Cana
USA
USA
USA
USA
USA

Alas
Cana
Alas

Alas

USA

USA

USA

USA

USA

USA

USA

USA

USA
Arge
Arge
Arge
Arge
Arge
Arge
B
B
B
B
B
B
B
Chil

66

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10

800 FA 6A3 2,5 000 H 24
800 RC 2.04A2 2,5 000 H 24
30 AL 2A2 0,05 H 24
200 AL 2,04A2 0,1 m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
230 AL 2,1A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m o'oo H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

l6 o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

l6 o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24
500 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,15 H 24
500 RC OT 0,1 Al 2,1A2 0,15 H 24
50 AL RC 2,1A2 0,075 HX
50 FA OT 5 A3 0,075 HX .
300 AL RC 2,1A2 0,5 H 24
300 FA OT 5 A3 0,5 H 24.
150 AL RC 2,1A2 0,15 ' HX
150 FA OT 5A3 0,15 HX
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,1 H 24
200 AL RC 2,1A2 0,1 HX
200 FA OT 5 A3 0,1 HX
200 AL RC 2,1A2 0,2 HX
200 FA 5A3 0,2 HX
1000 RC OT 2,1A2 0,2 H 24

(USA 69)

(USA 69) 
(6)
(6)

(6)



1 2a 2b 2c 3 4a

295 Punta Corona Chil
295 PRI Planeta Rica 75 36 00 W 08 25 00 N Colo
295 Guayaquil 79 52 W 02 15 S Equa
295 Quito 78 35 W 00 10 S Equa
295 P Cabo Polonio Faro 53 48 W 34 24 S Urug
296 BTI Barter Island 143 40 00 W 70 07 00 N Alas
296 n Barter Island 143 40 W 70 07 N Alas
296 A Anphitrite Point 125 32 24 W 48 55 15 N Cana
296 VYY V Norman Wells 126 41 W 65 15 N Cana
296 D Pachena 125 05 44 W 48 43 21 N Cana
296 B . Quatsino 128 02 27 W 50 26 26 N Cana
296 YI Rivers 100 19 30 W 49 57 45 N Cana
296 n YI Rivers 100 20 W 49 58 N Cana
296 V Sable Island 60 01 40 W 43 56 20 N Cana
296 D Sambro 63 25 41 W 44 21 50 N Cana
296 CHG Sawmill Bay 115 55 07 W 65 43 25 N Cana
296 CHO S. Hubert 73 26 W 45 31 N- Cana
296 n HHP Port au Prince 72 20 W 18 34 N Hait
296 0 Mona Island Light Station

67 50 ¿8 w 18 05 18 N
Rico

296 L S. Juan 66 07 06 W 18 28 12 N Rico
296 Amherstburg Outer Channel Lighted 

Radiobeacon Buoy 1, Mich.
83 07 36 W 41 57 48 N

USA

296 VJI Bemidji, Minn. 94 55 52 W 47 30 22 N USA
296 Y Brazos Santiago light Station, Tex.

97 10 00 W-26 04 18 N
USA

296 Butler Flats Light Station, Mass.
70 53 42 W 41 36 12 N

USA

296 n Denver, Colo. 104 45 W 39 45 N USA
296 DRU Drummond, Mont. 113 11 05 W 46 38 35 N USA
296 n DRU Drummond, Mont. 113 11 W 46 39 N USA
296 X Grays Reef Light Station, Mich.

85 09 12 W 45 46 bo N
USA

296 Gravelly Shoal, Mich. 83 32 18 W 44 01 12 N USA
296 GLH Greenville, Miss. 91 00 00 W 33 23 30 N USA
296 Z Lansing Shoal light Station, Mich.

85 33 42 W 45 54 12 N
USA

296 Long Beach Harbor Light, Cal.
118 11 12 W 33 43 24 N

USA

296 n Los Angeles, Cal. 118 15 W 33 55 N USA
296 RT Manistique. light Station, Mich.

86 14 42 W 45 56 54 N
USA

296 MTJ Montrose, Colo. 107 54 00 W 38 30 00 N USA

4c

1000

60

700
525
40
350
100

75
350
150
150
350
350
150
50

160

160
16

37
320

16

AO

230
230
160

16
62

l6o
16

AO
32

200

5 6 7 * 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
RC OT 2,1A2 0,2 H 24 (6)
RC Al A2 0,75 1000-2300
RC 000
RC 000
RC OT 1A2 1,4 HX (6)
AL 2,1A2 0,6 m 000 H 24
'FA 6A3 0,015m 000 H 24
RC 2A2 0,2 H 24
AL 2A2 0,4 H 24
RC 2A2 0,03 H 24
RC 2A2 0,2 H 24
AL 2,04A2 0,4 H 24
FA 6A3 0,4 H 24
RC 2A2 0,2 H 24
RC 2A2 0,2 H 24
AL 2A2 0,4 H 24
AL 2A2 0,1 H 24
FA CV A3 0,05 HX
RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24
RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)

AL 2,04A2 6A3 ' 0,03 H 24
RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)

FA 6a3 0,015m 000 H 24
AL 2,04A2 0,15 m 000 H ,24
FA 6A3 0,15 m 000 H 24
RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)
AL 2,04A2 0,05 H 24
RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)

FA 6A3 0,015m 000 H 24
RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
;



68

1 2a 2b 2c 3 4a

296 EFI Nephi, ütah 111 38 30 W 39 38 00 N USA
296 Z Pigeon Point light Station, Cal.

122 23 36 W 37 10 54 N
USA

297,5 XAPZ Ciudad Victoria, Tam. 98 55 W 23 43 N Mexi
298 D Five Finger light Station

133 37 24 W 57 16 00 N
Alas

298 M Mary Island light Station
131 10 54 W 55 06 00 N

Alas

298 K Sentinel Island 134 55 18 W 58 32 48 N Alas
298 F Angus Island 89 00 25 W 48 14 09 N Cana
298 P Goderich 81 43 54 W 43 44 50 N Cana
298 R Michipicoten Harbour 84 54 26 W 47 56 36 N Cana
298 OT Five Fathom Bank lightship, N.J.

74 34 36 W 38 47 18 N
USA

298 GRD Greenwood, S.C. 82 09 30 W 34 15 00 N OSA
298 Q Hillsboro Inlet light Station, Fla.

80 04 54 W 26 15 36 N
USA

298 W Oswego West Pierhead light Station, N.I, 
76 31 00 W 43 28 24 N

USA

298 M Rochester Harbor light Station, N.Y.
77 36 18 W 43 15 30 N

USA

298 Sherwood Point light Station, Wis.
87 26 00 W 44 53 36 N

USA

298 B South Buffalo South Side light Station, 
78 52 06 W 42 50

N.Y.
00 N

USA

298 Stonehorse Shoal lightship, Mass.
- 69 59 06 W 41 32 48 N

USA

298 OE Winter Quarter Shoal lightship, Va.
74 56 24 W 37 55 30 N

USA

299 TV Turner Valley 114 22 W 50 45 N Cana
299 BTÏ Beatty, Nev. 116 45 00 W 36 55 00 N USA-
299 BIN Belen, N.M. 106 42 24 W 34 37 12 N USA
299 n BLN Belen, N.M. 106 42 W 34 37 N USA
299 DMN Deming, N.M. 107 42 15 W 32 15 30 N USA
299 n DMN Deming, N.M. 107 42 W 32 16 N USA
299 n Hill City, Kans. 100 04 W 39 22 N USA
299 TÏE Tye, Tex. 99 51 30 W 32 26 15 N USA
299 NT Winston-Salem, N.C. 80 09 33 W 36 03 47 N USA
300 Z Scotch Cap 164 44 48 W 54 23 48 N Alas
300 Zona Atlántica al Sur ¿ie 38° S Arge
300 Corumbá 57 38 W 19 00 S B
300 n Corumbá 57 38 W 19 00 S B
300 Dianópolis 44 18 W 21 13 S B
300 n Dlanópolis 44 18 W 21 13 s B
300 Fernando de Noronha 32 25 W 03 50 s B

4b

Atlántica

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10

128 AL 2,04A2 6A3 0,1 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

100 RD CV 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
l6o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

l6o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

l6o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

62 AL 2,04A2 0,05 H 24
l60 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

l6o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,05 H 24
128 AL 2,Q4A2 0,1 H 24
100 AL 2,04A2 0,05 m 000 H 24
100 FA 6A3 0,05 m 000 H 24
140 AL 2,04A2 0,075m 000 H 24
140 FA 6A3 0,075m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24-
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24
30 RC OT 0,1A1 2,1A1 0,075 HX
350 AL RC 2,1A2 1 HX
350 FA OT 5A3 1 HX
200 AL RC 2,1A2 0,1 HX
200 FA OT 5A3 0,1 HX
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 5 H 24

(OSA 69)

(OSA 70)

(H) (12)



1 2a 2b 2c 3 4a

300 Santos 46 19 W 23 56 S
300 S. Borja 55 59 W 28 39 S
300 n S. Borja 55 59 W 28 39 S
300 R Cap des Rosiers $4 12 08 W 48 51 23 N
300 J Perroquet Island ^4 12 27 W 50 13 15 N
300 V Point Atkinson 123 15 49 W 49 19 51 N
300 I West Point Anticosti $4 31 30 W 49 51 50 N
300 Isla Mocha 73 56 15 W 38 20 55 S
300 HJW5 S. Marta 74 13 35 W 11 15 18 N
300 E3Í Esmeraldas
300 n ESM Esmeraldas
300 n TUX Guatemala 90 30 W 14 38 N
300 TDX Guatemala 90 30 W 14 38 N
300 VRX Georgetown 58 12 W 06 50 N
300 M Kilauea Point Light Station 

159 24 18 W 22 14 06 N
300 XACJ Minatitlán, Ver. . 94 31 30 W 17 58 03 N
300 QAS2 Las Palmas (Lima) 77 04 46 W 12 05 21 S
300 Isla de Lobos Faro 54 53 W 35 02 S
300 Coney Island Light Station, N.Y.

74 00 42 W 48 34 36 N
300 RT Destruction Island Light Station, Wash.

124 29 06 W 47 40 30 N
300 Fairport West Breakwater light Station, Ohio 

81 16 54 W 41 46 06 N
300 OT Grays Harbor Light Station, Wash.

124 07 06 W 46 54 24 N
300 OE Manana Island Fog Signal Station, Me.

69 19 42 W 43 45 48 N
300 C Mobile Point light Station, Ala.

88 01 30 W 30 13 36 N
300 Newport News Middle Ground light Station, Va.

76 23 30 W 36 56 42 N
300 M South Pass West Jetty Range Front Light 

Station, La. 89 08 24 W 28 59 24 N
300 OT Southwest Pass East Jetty Fog Signal 

Station, La. 89 25 36 W 28 54 24 N
302 «í North Battleford 108 20 00 W 52 48 37 N
302 n QW < North Battleford 108 20 W 52 49 N
302 XX Whitehorse 135 06 20 W 60 46 20 N
302 n XY Whitehorse 135 06 W 60 46 N
302 FPZ2 Pointe à Pitre 61 36 W 16 15 N
302 Pointe Plate 56 24 W 46 49 N
302 Y S. Pierre (Galentry) 56 11 W 46 47 N
302 RT Bald Head, N.C. 78 00 24 W 33 52 24 N

B
B
B
Cana
Cana
Cana
Cana
Chil
Colo
Equa
Equa
Guat
Guat
GuBr
Hawa

Mexi
Peru
Urug
USA

USA

USA

USA

USA

USA

USA

USA

USA

Cana
Cana
Cana
Cana
Guad
SFMi
SPMi
USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

600 RC 0T 0,1A1 2,1A2 0,2 H 24 (6)
100 AL RC 2,1A2 0,15 HX
100 FA 0T 5A3 0,15 HX
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24

75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24

1000 RC 0T • 2,1A2 0,2 H 24 (6)
100 RC Al A2 0,5 H 24
500 AL RC 2,1A2 1 000 H 24
500 FA 0T 6A3 1 000 H 24
500 FA CV A2 1 000 1000-0200
120 RC CV 2,1A2 1 000 H 24
80 RC CT 2, 5A2 0,2 000 H 24
320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

400 RD CV 1,15A2 0,4 000 1300-2200
50 AL RC 2,1A2 0,075 000 H 24
700 RC OT 1A2 H 24 (6)
16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA’

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

150 AL 2,04A2 0,4 H 24
150 FA 6A3 0,4 H 24
150 AL 2,04A2 0,4 H 24
150 FA 6A3 0,4 H 24
400 RC 0,5A1 1,2 000 H 24 (14)
100 RC Al 2A2 0,025 000 H 24 (10)
100 RC 2A2 0,025 000 H 24 (10)
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

302 Z Boston Lightship, Mass.
70 45 30 W 42 20 24 N

302 OT Buffalo Light Station, N.Y,
78 53 54 W 42 52 42 N

302 Q Cape Cod Light Station, Mass.
70 03 42 W 42 04 24 N

302 F Georgetown light Station, S.C.
79 11 06 W 33 13 24 N

302 LWS Lewiston, Ida. 116 57 48 W 46 22 44 N
302 n IMS Lewiston, Ida. 116 58 W 46 23 N
302 LCU Lucin, Utah 113 54 39 W 41 21 49 N
302 n LCU Lucin, Utah 113 55 W 41 22 N
302 OT Ludington North Breakwater Light Station, 

Mich. 86 27 36 W 43 57 18 N
302 M Manitou Light Station, Mich.

87 35 12 W 47 25 12 N
302 0 Manitowoc Breakwater light Station, Wis.

87 38 36 W 44 05 36 N
302 W Marquette Light Station, Mich.

87 22 36 W 46 32 48 N
302 MUL Moultrie, Ga. 83 42 17 W 31 08 15 N
302 C Muskegon Pierhead Light Station, Mich.

86 20 30 W 43 13 42 N
302 X Passage Island light Station, Mich.

88 21 54 W 48 13 24 N
302 W Poe Reef Light Station, Mich.

84 21 42 W 45 41 42 N
302 0 Point Arguello Light Station, Cal.

120 39 00 W 34 34 42 N
302 P Point Sur Light Station, Cal.

121 54 00 W 36 18 24 N
302 PUB Pueblo, Colo. 104 38 45 W 38 12 45 N
302 n PUB Pueblo, Colo. 104 39 W 38 13 N
302 B Round Island Passage Light Station, Mich.

84 36 54 W 45 50 36 N
302 ST S. Joseph, Mo. 94 55 07 W 39 42 34 N
302 Q S. Luis Obispo Light Station, Cal.

120 45 36 W 35 09 36 N
302 Vineyard Sound Lightship, Mass.

71 00 12 W 41 22 36 N
302,5 South Georgia 38 00 W 54 15 S
304 RT Belle. Isle 55 15 25 W 52 01 02 N
304 B Cape Bauld . 55 24 30 W 51 38 28 N
304 L Twillingate 54 49 00 W 49 41 00 N
304 Y Cape Arago Light Station, Ore.

124 22 24 W 43 20 30 N
304 Chambers Island Light Station, Wis.

87 21 54 W 45 12 06. N

USA

USA

USA

USA

USA
USA
USA
USA
USA

USA

USA

USA

USA
USA

USA

USA

USA

USA

USA
USA
USA

USA
USA

USA

Falk
Cana
Cana
Cana
USA

USA

70

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025b 000 H 24

320 RC . 2,3A2 0,75 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

230 AL 2,1A2 0,15 m 000 H 24 .
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
200 AL 2,04A2 0,1 B1 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

31 AL 2,04A2 0,025 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

400 AL 2,04A2 0,4 m 000 H 24
400 FA 6A3 0,4 m 000 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
32 RC 2,-3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

300 FC RC 0,1A1 1 HX
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24

11 12 13

(USA 69)



1 2a 2b 2c 3 4a

304. z Columbia River lightship, Ore.
124 11 00 W 46 11 06 N

USA

304 M Detroit River Light Station, Mich.
83 08 30 W 42 00 06 N

USA

304 0 Lake Huron Lightship, Mich.
82 25 06 W 43 03 36 N

USA

304 BRR Nashville, Tenn. 86 36 20 W 36 11 04 N USA
304 n BRR Nashville, Tenn. 86 36 W 36 11 N USA
304 Point Reyes light Station, Cal.

123 01 18 W 37 59 42 N
USA

304 OP Topeka, Kans. 95 33 00 W 39 08 00 N USA
304 C West Point Light Station, Wash.

122 26 06 W 47 39 42 N
USA

304 w Yaquina Head Light Station, Ore.
124 04 42 W 44 40 42 N

USA

305 Arge
305 Arge
305 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge
305 Ezeiza 58 33 W 34 50 S Arge
305 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge
305 Mogotes■ 57 32 w 38 05 S Arge
305 S. Clemente del Tuyu 56 47 W 36 18 S Arge
305 ̂ Bagé 54 13 W 31 21 S B

305 n Bagá 54 13 W 31 21 S B
305 B
305 Guaira 54 16 W 24 03 S B
305 n Guaira 54 16 W 24 03 S B
305 Ilhéus 39 00 W 14 48 S B
305 Junçâo 52 08 w 32 03 S B
305 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B
305 Santa Cruz 63 10 W 17 46 S Boli
305 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil
305 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil
305 XAÇK Las Bajadas, Ver. 36 11 58 W 19 08 27 N Mexi
305 A suncion 57 39 W 25 16 S Para
305 n Asuncion 57 39 W 25 16 S Para
305 CRO Carrasco 56 02 w 34 50 S Urug
305 0N0 Ontario, Ore. 117 01 10 W 44 02 30 N USA
305 n ONO Ontario, Ore. 117 01 W 44 03 N USA
305 POY Powell, Wyo. 108 48 00 W 44 52 00 N USA
305 n POY Powell, Wyo. 108 48 W 44 52 N USA
305 ' RSW Walker A.F.B., Roswell, N.M.

104 27 50 W 33 17 40 N
USA

305 n RSW Walker A.F.B., Roswell, N.M.
104 28 W 33 18 N

USA

Intr
Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

l6 o RC 2,3A2 0,15 m ,000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

16o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

400 AL 2,04A2 0,4 m 000 H 24
400 FA 6A3 0,4 m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

30 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (36)'
30 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (37)
30 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (4)
30 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (4)
30 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (4)

600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,2 H 24 (6)
800 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24 (6)
50 AL RC 2,1A2 0,1 H 24
50 FA OT 5A3 0,1 H 24
30 RC OT 2,1A2 0,05 H 24 (37)

.200 AL RC 2,1A2 0,15 HX
200 FA OT 5 A3' 0,15 HX.
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,1 HX
150 RC OT 2,1A2 0,05 HX
30 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (6)
30 RC OT 2,1A2 0,1 H 24 (5)
.30 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (4)
50 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (5)

1000 RD CV 0,1 Al 6A3 1,2 000 1300-2400
20 AL RC 2,1A2 0,075 H 24
20 FA OT 5A3 0,075 H 24
50 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (4) (35)
60 AL 2,04A2 0,03 m 000 H 24

• 60 FA 6A3 0,03 m 000 H 24
200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
230 AL 2,1A2 0,15 m 000 H 24

230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24



72

1 2a 2b 2c 3

306 Y
306 M
306
306 Z

306 . COM
306 W

306 J

306 Y

306 MKO
306 n MKO
306 R

306 B
306
306 K

308 PJM
308 X
308 H
308 H
308 A
308 Z
308 J
308 B
308 H
308 0
308 L
308 RHC
308
308

308 C

308

308 DIK
308 n DIK
308 OE

308 X

Main Duck 
Cape 1-fa. la 
Cristobal Mole

76 38 20 W 43 
80 00 06 W 07 
79 55 00 W 09

55 53 N 
28 24 N 
21 24 N

Cape Canaveral Light Station, Fla.
80 32, 36 W 28

Coleman, Tex.
27 36 N 

99 24 15 W 31 50 45 N
Cove Point Light Station, Ml.

76 22 54 W 38
Jupiter Inlet Light Station, Fla.

80 04 54 W 26

Montauk Point light Station, N.Y.
71 51 24 W 41

Muskogee, Okla. 
Muskogee, Okla.

95 21 50 W 30 
95 22 W

Overfalls lightship, Del.
75 01 24 W 38

Sandy Point, Md. 
S. Ignace, Mich.

76 23 06 W 39 
84 43 18 W 45

■S. Johns River lightship, Fla.
81 18 00 W 30

S. Maarten Aerophare
Dead Tree Point
Gros Cap
Iangara
Lurcher
Pointe des Monts 
Race Rocks 
Red Islet 
Seal Island 
Triple Island 
Western Head 
Riohacha 
Phlisadoes

63 08 W 
131 55 55 W 53 
84 37 35 W 46 
133 03 30 W 54
66 31 50 W 43
67 23 08 W 49 
123 31 50 W 48
69 33 10 W 48 
66 00 53 W 43 
130 52 50 W 54 
64 39 40 W 43 
72 54 49 W 11 
76 46 30 W 17

Alpena light Station, Mich.
83 25 24 W 45

Cleveland Ledge light Station, Mass.
70 41 42 W 41

Cornfield Point lightship, Conn.
72 22 12 W 41

Dickenson, N.D. 
Dickenson, N.D.

102 47 24 W 46 
102 47 W

Duluth South Breakwater Outer light 
Station, Wis. 92 05 18 W 46
Ediz Hook light Station, Wash.

123 24 06 W 48

23 12 N

56 54 N

04 18 N 
40 45 N
30 41 N

48 00 N 
01 00 N 
52 06 N

23 30 N
18 02 N 
21 30 N
31 04 N 
15 23 N
48 32 N
19 01 N 
17 54 N 
04 06 N 
23 28 N 
17 35 N 
59 20 N 
33 25 N 
56 45 N

03 36 N

39 54 N

12 54 N
49 42 N 
46 50 N

46 48 N 

08 24 N

Cana
PhnZ
PanZ
USA

USA
USA

USA

USA

USA
USA
USA

USA
USA
USA

Antn
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Colo
IOBr
USA

USA

USA

USA
USA
USA

USA

Caribbean

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

350 RC 2A2 0,2 H 24
320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24
320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

31 AL 2,Q4A2 6A3 0,025 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

320 RC 2,3A2 ■0,75 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

100 AL 2,1A2 0,05 m 000 H 24
100 FA 6A3 0,05 m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24
16 RC . 2,3A2 0,005m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

1000 RC 3A2 1,2 000 HX
350 RC 2A2 0,2 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
5o' RC Al A2 0,075 1000-2300

100 AL RC Al 2,5A2 0,35 H 24
16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

230 AL 2,Q4A2 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
160- RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

(USA 69)

(USA 69) 

(9)

(USA 69) 

(USA 72)



1 2a 2b 2c 3 4a

303 Handkerchief Lightship, Mass,
70 04 00 W 40 37 00 N

USA

308 Y Minneapolis Shoal Light Station, Mich.
86 59 54 W 45 34 48 tl

USA

308 MSO Missoula, Mont. 114 07 00 W 46 56 24 N USA
308 n MSO Missoula, Mont. 114 07 W 46 56 N USA
308 U New Dungeness Light Station, Wash.

123 06 30 W 48 10 54 N
USA

308 North Manitou Shoal light Station, Mich.
85 57 24 W 45 01 18 N

USA

308 KDP Roosevelt, Ariz. USA
308 SA Sacramento, Cal. 121 32 49 W 38 26 59 N USA
308 SGQ Spanish Fork, Utah 111 40 00 W 40 07 00 N USA
308 D Superior Entry South Breakwater Light 

Station, Wis. 92 00 24 W 46 42 36 N
USA

308 n S. Joseph, Mo. 94 55 W 39 43 N USA
308 C S. Martin Island light Station, Mich.

86 45 30 W 45 30 12 N
USA

308 THI Thistle, Utah 111 30 30 W 39 59 30 N USA
308 P Two Harbors Light Station, Minn.

91 39 42 W 47 00 48 N
USA

308 ARG Walnut Ridge, Ark. 90 57 25 W 36 06 36 N USA
308 n ARG Walnut Ridge, Ark. 90 57 W 36 07 N USA
309 TSM Eielson A.F.B., Fairbanks

147 04 30 W 64 39 10 N
Alas

309 n TSM Eielson A.F.B., Fairbanks 147 05 W 64 39 N Alas
310 El Rincon 62 01 W 39 23 s Arge
310 Recalada Bahía Blanca 61 15 W 38 39 S Arge
310 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 s Arge
310 Villa Dolores, Cba. 65 10 w 31 56 S Arge
310 n Villa Dolores, Cba. 65 10 w 31 56̂ S Arge
310 Florianópolis ' 48 31 W 27 35 S B
310 n Juazeiro do Norte 39 20 W 07 18 S B
310 Juazeiro do Norte 39 20 W 07 18 S B
310 Mogi das Cruces 46 16 W 23 31 S B
310 Pirapora 44 53 W 17 25 s B
310 S. Joaquin 64 50 W 13 08 S Boli
310 n S. Joaquin 64 50 W 13 08 S Boli
310 R Burlington Bay 79 47 26 W 43 18 04 N Cana
310 Q Cape Race 53 05 03 W 46 39 08 N Cana
310 N East Point 61 58 00 W 46 27 12 N Cana
310 K Gibraltar Point 79 23 10 W 43 36 50 N Cana
310 V Port Weller 79 13 08 W 43 14 10 N Cana

73

4c 5 . 6 7 8 9a 9b 9c 10

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

230 AL 2,04A2 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

100 AL 2,1A2 0,05 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,CB5nf 000 H 24
128 AL 2,Q4A2 0,1 000 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

230 AL 2,Q4A2 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
230 AL 2,1A1 0,15 m 000 H 24

230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
500 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,15 H 24
500 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,15 H 24
800 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24
270 AL RC 2,1A2 0,5 H 24
270 FA CT 5A3 0,5 H 24
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,2 H 24
200 FA 5A3 0,1 H 24
2 00 RC 2,1A2 0,1 H 24
200 AL OT 2,1A2 0,1 H 24
200 AL OT 2,1A2 0,1 H 24
100 AL RC 2,1A2 0,1 HX
100 FA 0,1 HX
75 RC 2A2 0,03 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24

(USA 73)

(USA 69)

(6)
(6 )
(6)

(6)



*1 2a 2b 2c 3 4a
310 SGM Sogamoso 72 55 59 W 05 42 59 N Colo
310 TGU Puerto Barrios 88 35 15 W 15 43 26 N Guat
310 U Puerto Cortez . 87 57 45 W 15 49 02 N Hond
310 C Tela 87 26 54 W 15 46 12 N Hond
310 LP La Paloma Faro 54 09 W 34 40 S Urug
310 Brenton Reef lightship, R.I.

71 22 36 W 41 25 36 N
USA

310 0 Cape Disappointment Light Station, Wash.
124 03 06 W 46 16 36 N

USA

310 K Execution Rocks Light Station, N.Y.
73 44 18 W 40 52 42 N

USA

310 Mackinac Island Mich. 84 38 54 W 45 51 30 N USA
310 NKX Miramar, Cal. 119 37 00 W 34 25 00 N USA
310 n NKX Miramar, Cal. 119 37 W 34 25 N USA
310 Presque Isle Harbor, Mich.

87 22 24 W 46 34 24 N
USA

310 . P Stratford Shoal Light Station, N.Y.
73 06 06 W 41 03 36 N

USA

310 ÜT Willapa Bay Light Station, Wash.
124 04 18 W 46 43 06 N

USA

311 HY Hay River 115 46 W 60 51 N Cana
311 AIS Alamosa, Colo.  ̂ 105 52 00 W 37 27 00 N USA
311 CNM Carlsbad, N.M. 104 14 10 W 32 16 50 N USA
311 n CNM Carlsbad, N.M. 104 14 W 32 17 N USA
311 DA Dallas, Tex. 96 51 23 W 32 49 55 N USA
311 n t Las Vegas A.F.B., Las Vegas, Nev.

115 02 W 36 15 N
USA

311 LBO • Lebo, Kans. 95 47 20 W 36 26 12 N USA
311 n LBO Lebo, Kans. 95 47 W 38 26 N USA
311 NQA Memphis, Tenn. 117 41 10 W 35 09 00 N USA
311 n NQA Memphis, Tenn. 117 41 W 35 09 N USA
311 Oklahoma City, Okla. 97 38 22 W 35 24 20 N USA
312 Fairway Island light 134 52 12 W 57 26 36 N Ala3
312 TIKY limón 83 01 W 10 00 N Cost
312 Fort Weaver 157 59 00 W 21 19 00 N Hawa
312 n Fort Weaver 157 59 W 21 19 N Hawa
312 C Cape Lookout light Station, N.C.

76 31, 30 W 34 37 24 N
USA

312 P Chesapeake Lightship, Va.
75 42 12 W 36 58 42 N

USA

312 G Diamond Shoal lightship, N.C.
75 19 42 W 35 05 18 N

USA

312 0 Halfway Rock Light Station, Me.
70 02 12 W 43 39 24 N

USA

312 Manasquan Inlet South Breakwater 
light Station, N.J. 74 01 54 W 40 06 00 N

USA

n

4b

Atlántico
Caribe
Caribe

America Central

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
200 RC Al A2 0,75 1000^2300

RC 2,1A2 0,2 var 1200-0600

RC 2A2 0,2 000 H 24
RC 2A2 0,2 000 H 24

100 RC OT 2A2 0,3 H 24 (6)
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24 (USA 74)

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)
230 AL 2,04A2 0,15 m OOO H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
.16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

30 AL 2A2 0,05 H 24
200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
2.00 AL 2,04A2 0,1 m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 .0,015m 000 H 24

100 AL 2,04A2 0,05 m 000 H 24
100 FA 6A3 0,05 m 000 H 24
230 AL 2,04A3 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
50' AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)

RC CV 0,1A1 0,75 H 24
500 AL 2,04A2 0,5 m 000 H 24
500 FA 6A3 0,5 m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

I60 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24 (USA 69)



1 2a 2b 2c 3 4a
312 Newport Bay West Jetty Light, Cal.

117 52 42 W 33 35 18 N
USA

312 Plum Island Range Rear Light Station, Wis.
86 57 30 W 45 18 30 N

USA

312 Port Austin, Mich. 82 59 42 W 44 02 54 N USA
312 Port Inland, Mich. 85 52 42 W 45 58 18 N USA
313 VOZ Port aux Basques 59 08 W 47 34 N Cana
3 14 n Eielson A.F.B., Fairbanks 147 43 W 64 51 N Alas
31A K S. Paul Island -170 16 12 W 57 07 24 N Alas
314 W Cape Whittle 60 03 44 W 50 09 47 N Cana
314 G Heath Point 61 42 09 W 49 05 05 N Cana
314 U Natashquan Point 61 44 22 W 50 05 09 N Cana
314 YN Swift Current 107 46 W 50 17 N Cana
314 n YN Swift Current 107 46 W 50 17 N Cana
314 FP15 Fort de France 6l 04 W 14 35 N Mart
314 K Aransas Pass Light Station, Tex.

97 03 24 W 27 51 48 N
USA

314 G Ashtabula Light Station, Ohio
80 47-48 W 41 51 06 N

USA

314 F Block Island Southeast Light Station, R.I,
71 33 06 W 49 09 12 N

USA

314 J Bonita Point Light Station, Cal.
122 31 42 W 37 48 54 N

USA

314 CFN Campbellton, Ga. 84 40 15 W 33 39 40 N USA
314 n CPN Campbellton, Ga. 84 40 W 33 40 N USA
314 C Cleveland West Pierhead Light Station, Ohio 

81 43 06 W a  35 30 N
USA

314 J Eagle Harbor Light Station, Mich.
88 09 30 W 47 27 42 N

USA'

314 R Farallón Light Station, Cal.
123 00 00 W 37 42 00 N

USA

314 X Galveston Jetty Light Station, Tex.
94 41 30 W 29 19 42 N

USA

314 J Grand Haven Pierhead Range Rear
Light Station, Mich. 86 15 24 W 43 03 30 N

USA

314 K Green Bay Harbor Entrance Light
Station, Wis. 87 54 06 W 44 39 12 N

USA

314 K Huron Island Light Station, Mich.
87 59 54 W 46 57 48 N

USA

314 G Kewaunee Pierhead Light Station, Wis.
87 29 30 W 44 27 30 N

USA

314 OT La Pointe Light Station, Wis.
90 47 06 W 46 43 42 N

USA

314 MLD Maiad City, Ida. 112 20 30 W 42 12 30 N USA
314 n MLD Malad City, Ida. 112 21 W 42 13 N USA
314 OT Nantucket Shoals Lightship, Mass.

69 38 18 W 40 37 00 N
USA

75

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24
16 RC 2,3A2 0,005m 000 H 24
75 RC 2A2 0,03 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
350 RC 2A£ 0,2 H 24
350 RC 2A2 0,2 H 24
150 AL 2,04A2 0,4 H 24
150 FA 6A3 0,4 H 24
400 RC 0,5A1 1 000 H 24
320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

l6o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

32 RC ' 2,3A2 0,025m 000 H 24

230 AL 2,04A2 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

l6o RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

230 AL 2,04A2 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

(USA 69)

(USA 69)

(USA 69) 
(USA 69)



3 14

3 14

3U

3H

3 U

3U
314
314 n 
314

314

315
315 n
315
315
315
315
315
315 n
315
315
315
315
315 n 
315
315 n 
315
315 n
315
315
315 n 
315 
315 
317
317 n 
317

Old Mackinac Point Light Station, Mich. USA
84 43 48 W 45 47 18 N

Patos Island Light Station. Wash. USA
122 58 12 W 48 47 24 N

Point Wilson Light Station Wash. USA
.122 45 12 W 48 08 42 N

Pollock Rip Lightship, Mass. USA
69 51 06 W 41 36 06' N

Sabine Pass Light Station. La. USA
93 51 00 W 29 43 00 N

Sandusky Bay, Ohio 82 41 36 W 41 29 18 N USA
Sidney, Neb. 103 02 30 W 41 08 00 N USA
Sidney, Neb. 103 03 W 41 08 N USA
Smith Island Light Station Wash. USA

122 50 42 W 48 19 12 N
S. Francisco Lightship Cal. USA

122 41 30 W 37 45 00 N
Colonia Las Heras 69 00 W 46 32 S Arge
Colonia Las Heras 69 00 W 46 32 S Arge
Isla de los Estados 64 32 W 54 44 S Arge
Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge
Río Grande 67 41 W 53 48 S Arge
Caravelas 39 15 W 17 43 S B
Goiania 49 17 W 16 40 S B
Goiania 49 17 W 16 40 S B
Ilha Rasa, Rio de Janeiro 43 09 W 23 04 S B
Maceió 34 44 W 09 37 S B
Mato Grosso 59 56 W 15 00 S B
Ourinhos 49 52 W 22.58 S B
Ourinhos 49 52 W 22 58 S B
Pelotas 52 20 W 31 46 S B
Pelotas 52 20 W 31 46 S B
Porto Velho 63 55 W 08 46 S B
Porto Velho 63 55 W 08 46 S B
S. Luiz 44 16 W 02 31 S B
Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B
Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B
Quiriquina 73 08 W 36 34 S Chil
Banco Ingle's Faro 55 54 W 35 06 S Urug
Talkeetna 150 05 36 W 62 18 54 N Alas
Talkeetna 150 06 W 62 19 N Alas
Tanacross 143 19 00 W 63 22 00 N Alas

76

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 1C

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

320 RC 2,3A2 0,75 m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24
200 AL 2,04A2 0,1 m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
32 RC 2,3A2 0,025m 000 H 24

160 RC 2,3A2 0,15 m 000 H 24

120 AL RC 2,1A2 Q,15 HX
120 FA OT 5A3 0,15 HX
800 RC OT 0,141 2,1A2 0 ,5 H 24
800 RC OT 0,1A1 2,1A2 0 ,5 H 24
800 RC OT 0,1A1 2,1A2 0 ,5 H 24
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,1 HX
200 AL RC 2,1A2 0,1 HX
200 FA OT 5A3 0,1 HX
600 RC OT 2,1A2 0,2 H 24
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,1 HX
600 RC OT 0,lAl 2,1A2 0,1 HX
300 AL RC 2,142 0,1 HX
300 FA OT 5A3 0,1 HX
50 AL RC 2,1A2 0,1 HX
50 FA OT 5A3 0,1 HX

300 AL RC 2,1A2 0,1 HX
300 FA OT 5A3 0,1 HX
600 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,1 HX
260 AL RC 2,142 0,15 HX
260 FA OT 5A3 0,15 HX '
600 RC OT 2,1A2 0,2 H 24
700 RC OT 1A2 1,4 HX
230 AL 2,0442 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
230 AL 2,04A2 0,15 m 000 H 24

(6 )
(6)
(6)

(6 )

(6)
(6)



77

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

317 La Serena 71 18 W 29 55 N Chil 720 AL RC 2,1A2 1 H 24

317 n La Serena 71 18 W 29 55 N Chil 720 FA OT 5A3 1 H 24

317 LIH Ahukini 159 20 16 W 21 59 19 N Hawa 145 AL 2,04A2 6A3 0,21 H 24

317 AVN Advance, Mo. 89 55 18 W 37 04 39 N USA 230 AL 2,04A2 0,15 m 000 H 24

317 n AVN Advance, Mo. 89 55 W 37 05 N USA 230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24

317 n Andrews A.F.B., Camp Springs, Md.
76 53 W 38 48 N

USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

317 n Carswell A.F.B., Fort Worth, Tex.
97 26 W 32 4.6 N

USA 40 FA' 6A3 0,015m 000 H 24

317 n Charleston, W.Va. 118 37 W 38 22 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

317 CIV Connellsville, Pa. 79 37 40 W 39 59 15 N USA 37 AL 2,04A2 6A3 0,03 H 24
317 n Covington, Ky. 84 4D W 39 04 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
317 n NJK El Centro, Cal. 115 40 W 32 50 N USA 30 FA 6A3 0,01-m 000 H 24
317 EWM El Paso, Tex. 106 17 18 W 31 48 00 N USA 100 AL 2.04A2 0,05 m 000 H 24
317 n EWM El Paso, Tex. 106 17 W 31 48 N USA 100 FA 6A3 0,05 m 000 H 24
317 OLP Gallup, N.M. 108 47 00 W 35 30 30 N USA 200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H'24
317 GUP Gallup, NJ4. 108 47 00 W 35 30 30 N USA 128 AL 2,04A2 0,1 H 24
317 n NEA Glynco, Ga. 81 28 W 31 14 N USA 30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
317 n Great Falls, Mont. 111 25 W 47 27 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
317 Lockbourne A.F.B., Columbus, Ohio

82 55 00 W 39 48 00 N
USA 40 AL 6A3 0,015m 000 H 24

317 n Louisville, Ky. 85 38 W 38 14 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
317 n KGF6 Middleriver, Md. 76 24 53 W 39 19 40 N USA 25 FA 6A3 0,015 H 24
317 n Mobile, Ala. 88 06 W 30 40 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
317 PMD Palmdale, Cal. 118 02 26 W 34 39 07 N USA 230 AL 2,04A2 0,15 m 000 H 24
317 n PMD Palmdale, Cal. 118 02 W 34 39 N USA 230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
317 n KIN7 Pinellas County, Fla. 82 42 W 27 55 N USA 25 FA 6A3 0,015 H 24
317 n Pinellas County, Fla. 82 42 W 27 55 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
317 RP Pittsburgh, Pa. 79 58 51 W 40 20 46 N USA 50 AL 2.04A2 0,025m 000 H 24
317 n Rocky Mount, N.C. 77 43 W 35 59 N USA .50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
317 n Spartanburg, S.C. 81 59 W 34 54 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
317 TO Topeka, Kans. 95 33 00 W 39 08 00 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
317 n Tulsa, Okla. 95 54 W 36 05 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
317 UAB Westover A.F.B., Chicopee Falls, Mass.

79 19 57 W 42 18 11 N
USA 50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24

317 IN Winston-Salem, N.C. 80 09 33 W 36 03 47 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
317 n IN Winston-Salem, N.C. 80 10 W 36 04 N USA 50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
318 CMN Camagiiey 77 50 00 W 21 30 00 N Cuba Region Caribe 500 RC CV 1,8A2 1,2 000 H 24
318 XACC Campeche, Camp. 90 33 W 19 56 N Mexi 200 RD CV 0,1A1 6A3 0,2 000 1230-1530
318 n XACR Punta Peñasco, Son. 113 32 W 31 18 N Mexi 1000 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 HX
318 XACA Tampico, Tams. 90 57 W 22 18 N Mexi 1000 RD CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1315-2245



1 2a 2b •2c 3 4a

318 XACX Tapachula, Chls. 92 10 W 14 54 N Mexi
318 n Maiquetia 66 59 W 10 39 N Vene
318 Maiquetia 66 59 W'10 39 N Vene
320 HOM liomer 151 33 00 W 59 38 00 N Alas
320 n HOM Homer 151 33 W 59 38 N Alas
320 Arge
320 General Pacheco 58 40 W 34 29 S Arge
320 Intersección Rio de la Plata 56 00 W 34- 39 S Arge
320 Recalada Rio de là Plata 56 19 W 35 10 S Arge
320 Anápolis 48 58 W 16 19 -S B
320 n Anápolis 48 58 W 16 19 S B
320 Aragarças 52 34 W 15 54 S B
320 n Ar agar gas 52 34 W 15 54 S B
320 Boa Vista 60 40 W 02 49 S B
320 n Boa Vista 60 40 W 02 49 S B
320 Bern Jesús da Lapa 43 26 W 13 16 S B
320 n Bom Jesús da Lapa 43 26 W 13 16 S B
320 Cáceres 57 42 W 16 04 S B
320 n Cáceres 57 42 W 16 04 S B
320 Campiñas 47 04 W 22 54 S B
320 n Campinas 47 04 W 22 54 S B
320 Canavieiras 38 59 W 15 43 S B
320 , Cuiabá 56 06 W 15 36 S B
320 n Cuiabá 56 06 W 15 36 S B
• 320 Erechim 52 16 W 27 37 S B
320 n Erechim 52 16 W 27 37 S B
320 Forte Principe da Beira 64 27 W 12 25 S B
320 Ilha do Govemador 42 55 W 22 57 S B
320 Macapá 50 50 W 00 01 N B
320 Marília 49 57 W 22 12 S B
320 n Marília 49 57 W 22 12 S B
320 Maringá 46 19 W 23 54 S B
320 n Maringá 46 19 W 23 54 S B
320 Paranaguá 48 29 W 25 31 S B
320 Parnaiba 41 36 W 02 58 S B
320 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B
320 Rosario do Sul 54 55 W 30 15 S B
320 n Rosario do Sul 54 55 W 30 15 S B
320 Teresina 42 49 W 05 05 S B
320 n Teresina 42 49 W 05 05 S B

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

1000 RD CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1300-2400
80 FA 6A3 ■ . 0,05 000 H 24
80 RC 2,04A2 0,05 000 H 24
200 AL 2,04A2 0,1 m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
20 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,075 HX (11)
50 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,075 H 24 (5)
20 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,075 HX (11)
20 RC OT 0,1A1 2,1A2 0,075 HX (11)
300 AL RC 2,1A2 0,1 HX
300 FA OT 5A3 0,1 HX
200 AL RC 2,1A2 0,1 HX
200 FA OT 5A3 0,1 HX
200 AL RC 2,1A2 0,1 HX
200 FA OT 5A3 0,1 HX
200 AL RC 2,312 0,1 H 24
200 FA OT 5A3 0,1 H 24
250 Al RC 2,112 0,2 HX
250 FA OT 5A3 0,2 HX
400 AL RC 2,312 1 ■ H 24
400 FA OT 5A3 1 H 24
600 RC OT 0,1A1 2,112 0,1 HX
200 AL RC 2,312 0,1 HX
200 FA OT 5A3 0,1 HX
200 AL RC 2,112 0,2 HX
200 FA OT 5A3 0,2 HX
400 RC OT 0,1A1 2,312 0,1 HX
600 RC OT 0,111 2,312 0,5 H 24
600 RC OT 0,311 '2,1A2 0,1 HX
300 AL RC 2,312 0,1 HX
300 FA OT 5A3 0,1 HX
200 AL RC 2,112 0,1 HX
200 FA OT 5A3. 0,1 HX
600 RC OT 0,111 2,112 0,2 H 24 (6)
600 RC OT 0,311 2,312 0,1 HX
600 RC OT 0,111 2,312 0,2 H 24 (6)
100 AL RC 2,312 0,1 HX
100 FA OT 5A3 0,1 HX
100 AL RC 2,112 0,1 HX
100 FA OT 5A3 0,1 HX



1 2a 2b 2c 3 • 4a

320 Uberaba 47 56 W 19 43 S B
320 n Uberaba 47 56 W 19 43 S B
320 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli
320 n Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli
320 XJ Fort Saint John 120 50 10 W 56 17 20 N Cana
320 n XJ Fort Saint John 120 50 W 56 17 N Cana
320 HTO Quibdo 76 39 58 W 05 41 16 N Colo
320 TRU Trujillo 76 19 00 W 06 32 00 S Peru
320 n 0AQ2 Trujillo 76 19 W 06 32 S Peru
320 n YSX Ilopango 89 05 W 13 40 N Salv
320 a m Montevideo Faro 56 13 W 34 55 S Urug
320 BHB Bar Harbor, Me. 68 20 40 W 44 29 40 N USA
320 CVS Clovis A.F.B., Clovis N.M.

103 26 30 W 34 18 45 N
USA

320 CBM Columbus, Miss. 88 26 20 W 33 34 35 N USA
320 DRT Del Rio, Tex. 100 49 10 W 29 23 45 N USA
320 n DRT Del Rio, Tex. 100 49 W 29 24 N USA
320 FLO Florence, S.C. 79 39 00 W 34 14 00 N USA
320 n FLO Florence, .S.C. 79 39 W 34 14 N USA
320 GSH Goshen, Ind. 85 51 15 w a 32 06 N USA
320 n GSH Goshen, Ind. 85 51 W 41 32 N USA
320 LVT La Veta, Colo. 105 02 00 W 37 29 00 N USA
320 MIS Miles City, Mont. 105 56 30 W 46 23 36 N USA
320 n MIS Miles City, Mont. 105 57 W 46 24 N USA
320 MLF Milford, Utah 113 02 21 W 38 25 03 N USA
320 n MLF Milford, Utah 113 02 W 38 25 N USA
320 0M6 Omaha, Neb. 95 54 37 W 41 19 00 N USA
320 n 0M6 Omaha, Neb. 95 54 W 41 19 N USA
320 QA S. Barbara, Cal. 119 50 06 W 34 25 24 N USA
320 1H Tallahassee, Fla. 84 20 15 W 30 26 15 N USA
320 TYR Tyler, Tex. 95 25 30 W 32 20 30 N USA
320 n TYR Tÿler, Tex. 95 26 W 32 21 N USA
320 TKM Yakima, Wash. 120 26 35 W 46 34 13 N USA
320 n YKM Yakima, Wash. 120 27 W 46 34 N USA'
321 n XACL Nuevo Laredo, Tams. 99 30 W 27 30 N Mexi
323 STK Sitka 135 32 18 W 56 51 00 N Alas
323 n STK Sitka 135 32 W 56 51 N Alas
323 NRM Argentia 53 59 00 W 47 18 00 N Cana
323 n NRM Argentia 53 59 W 47 18 N Cana
323 Guantanamo Bay

75 08 32 W 19 54
Cuba/USA 

37 N

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

200 AL RC 2,1A2 0,1 HX
200 FA OT 5A3 0,1 HX
150 AL RC 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24.
150 FA OT 5A3 0,5 H 24
150 AL 2,04A2 0,4 H 24
150 FA 6A3 0,4 H 24
200 RC Al A2 1,2 1000-2300

AL RC 2,1A2 ‘0,5 000 H 24
FA OT 6A3 0,5 000 H 24

300 FA CV Al A2 A3 1
20 RC OT 2A2 0,075 HX
31 AL 2,0462 0,025 H 24

230 AL 2,162 0,15 m 000 H 24

128 AL 2,04A2 0,1 H 24
200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
200 AL 2,0462 0,1 m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
400 AL 2,04A2 0,4 m 000 H 24
400 FA 6A3 0,4 m 000 H 24
200 AL 2,162 0,1 m 000 H 24
230 AL 2,0462 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
200 AL 2,0462 ' 0,1 m 000 H 24
200 FA 6A3 0,1 m 000 H 24
400 AL 2,0462 0,4 m 000 H 24
400 FA 6A3 0,4 m 000 H 24
50 AL 2,0462 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

200 AL 2,0462 0,1 m 000 H 24
200 FA 663 0,1 m 000 H 24
200 AL 2,0462 0,1 m 000 H 24
200 FA 663 0,1 m 000 H 24

1000 FA CV 0,161 1,2 000 HX
230 AL 2,0462 0,15 m 000 H 24
230 FA 6A3 0,15 m 000 H 24
400 AL 2,0462 0,4 000 H 24
400 FA 6A3 0,4 000 H 24
400 AL 2,0462 0,4 m 000 H 24

12 13

(Urug 1)



1 2a 2b 2c 3

323 n NAW

323
323 XDAÓ0
323 NOH
323 n NOH
323 AST
323 n AST
323 NCQ
323 n NCQ
323 n
323 BTV
323 n BTV
323 n NKT
323 CLI
323 NGP
323 n NGP
323 FSM
323 FSM
323 n FSM
323 n FSM
323 FTX

323 n FTK

323 n
323 HKV
323 n HKV
323 n NIP
323 IBB
323 n NBG
323 n NGU
323 OCS
323 n OCS
323 n NZW
323 NZM
323 n NZM
323 HL
323 IP
325
325 n
325
325 n

Guantanamo Bay

Galeota Point 
Tequesquitengo 
Annapolis, Md. 
Annapolis, Md. 
Astoria, Ore. 
Astoria, Ore. 
Atlanta, Ga.
Atlanta, Ga. 
Bethpage, N.Y. 
Burlington, Vt. 
Burlington, Vt. 
Cherry Point, N.C. 
Clintonville, Wis. 
Corpus Christi, Tex. 
Corpus Christi, Tex. 
Fort Smith, Ark. 
Fort Smith, Ark. 
Fort Smith, Ark. 
Fort Smith, Ark. 
Godman A.F.B., Fort

75
61 00 0£ 

99
76 27 00

76
124 00 02 

124 
84 24 24 

84 
73

73 11 30 
73 
76

88 44 00 
97 30 00 

97
94 23 03 
94 16 00 

94 
94

Cuba/USA 
09 W 19 55 N
W 10 10 22 N IOBr
27 W 18 43 N Mexi
W 38 59 25 N USA
27 W 38 59 N USA
W 46 12 55 N USA
00 W 46 13 N USA
W 33 27 21 N USA
24 W 33 27 N USA
29 W 40 44 N USA 
W 44 30 10 N USA 
12 W 44 30 N USA 
33 W 34 54 N USA 
W 44 36 45 N USA 
W 27 40 00 N USA
30 W 27 40 N USA 
W 35 21 05 N USA 
W 35 23 00 N USA 
16 W 35 23 N USA 
23 W 35 21 N USA

Knox, Ky.
85 57 58 W 37 55 35 N

Godman A.F.B., Fort Knox, Ky.

USA

USA

Hickory, N.C. 
Hicksville, N.Y. 
Hicksville, N.I. 
Jacksonville, Fla. 
Lordsburg, N.M.
New Orleans, La. 
Norfolk, Va. 
Oceanside, Cal. 
Oceanside, Cal.
Squantum, Mass. 
Sunnyvale, Cal. 
Sunnyvale, Cal. 
Wheeling, W.Va. 
Ypsilanti, Mich. 
Comodoro Rivadavia 
Comodoro Rivadavia 
Jujuy 
Jujuy

85
81

73 31 20 
73 
81

109 27 00 
90 
76

117 24 36 
117 
72

121 55 30 
121 

80 42 00 
83 32 00 

67 
67 
65 
65

58 W 37 56 N 
23 W 35'44 N USA 
W 40 46 30 N USA 
31 W 40 47 N USA 
45 W 30 14 N USA 
W 32 21 00 N USA 
00 W '30 02 N USA 
16 W 36 51 N USA 
W 33 13 48 N USA 
25 W 33 14 N USA 
02 W 42 18 N USA 
W 37 25 00 N USA 
56 W 37 25 N USA 
W 40 05 00 N USA 
>W 42 14 15 N USA 
30 W 45 47 S Arge 
30 W 45 47 S Arge 
19 W 24 15 S Arge 
19 W 24 15 S Arge

80

4c s 6 7 8 9a 9b

400 FA 6A3 0,4 m 000

750 AL RC Al A2 6A3 1,2 000
500 RD CV 0,1A1 6A3 0,5 000
100 AL 2,Q4A2 0,05 m 000
100 FA 6A3 0,05 m 000
230 AL 2,1A2 0,15 m 000
230 FA 6A3 0,15 m 000
200 AL 2,Q4A2 0,1 m 000
200 FA 6A3 0,1 m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
400 AL 2,04A2 0,4 m 000
400 FA 6A3 0,4 m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
62 AL 2,04A2 6A3 0,05
200 AL 2,04A2 0,1 m 000
200 FA 6A3 0,1 m 000
200 AL 2,1A2 0,1 m 000
200 AL 2,04A2 0,1 m 000
200 FA 6A3 0,1 m 000
200 FA 6A3 0,1 m 000
230 AL 2,1A2 0,15 m 000

230 FA 6a3 0,15 m 000

50 FA 6A3 0,025m 000
40 AL 2,1A2 0,015m .000
40 FA 6A3 0,015m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
128 AL 2,04A2 6A3 0,1
40 FA 6A3 0,015m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
100 AL 2,04A2 0,05 m 000
100 FA 6A3 0,05 m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
200 AL 2,Q4A2 0,1 m 000
200 FA 6A3 0,1 m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000
100 AL RC 2,1A2 0,15
100 FA OT 5A3 0,15
180 AL RC 2,3.A2 0,5
180 FA OT 5A3 0,5

H 24

H 24 
HI
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
HX 
HX 
H 24 
H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

325 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge
325 n Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge
325 Punta Indio 57 15 W 35 16 S Arge
325 n Punta Indio 57 15 W 35 16 S Arge
325 Reconquista 59 40 W 29 15 S Arge
325 n Reconquista 59 40 W 29 15 S Arge
325 Rio Cuarto 64 20 W 33 10 S Arge
325 n Rio Cuarto 64 20 W 33 10 S Arge
325 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge
325 n Trelew 65 10 W 43 22 S Arge
325 Ushuaia 68 18 W 54 a  S Arge
325 n Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge
325 Aragatuba 50 26 W 21 12 S B
325 n Aragatuba 50 26 W 21 12 S B
325 Barbacana 43 46 W 21 13 S B
325 n Barbacena 43 46 W 21 13 S B
325 Roboré 59 45 W 18 20 S Boli
325 n Roboré 59 45 W 18 20 S Boli
325 ZUI Ascazubi Equa
325 JS laguna del Sauce Aerofaro 55 12 W 34 46 S Urug
326 s u Summit 149 08 12 W 63 19 18 N Alas

326 ÏS Blissville 66 36 30 V 45 39 40 N Cana

326 QK Kenora 94 25 00 W 49 47 35 N Cana

326' VQ Norman Wells 126 40 53 W 65 15 20 N Cana

326 QF Penhold 113 53 45 W 52 07 40 N Cana

326 .QP Princeton 120 30 W 49 29 N Cana

326 W Wiarton 81 10 30 W 44 42 15 N Cana

326 NW S. Blas 79 01 W 09 34 N PanR
326 4-ÏH Atlantic Ocean Station Vessel nHOW" DBA

70 00 00 W 36 00 00 N
326 Asheville, N.C. 82 38 W 35 35 N USA
326 BGS Big Spring, Tex. 101 26 00 W 32 16 35 N USA

326 BKT Blackstone, Va. 77 57 00 W 37 04 30 N USA

326 BRL Burlington, Iowa 90 55 36 W 40 43 24 N USA

326 Cheyenne, Wyo. 104 46 15 W 41 12 40 N ISA

SI

4c 6. 6 7 8 9a 9b 9c 10

100 AL RC 2,1A2 0,15 HX
100 FA 0T 5A3 0,15 HX
100 AL RC 2,1A2 0,15 ' HX
100 FA 0T 5A3 0,15 HX
230 AL RC 2,1A2 0,5 H 24
230 FA 0T 5A3 0,5 H 24
100 AL RC 2,1A2 0,15 HX
100 FA OT 5A3 0,15 HX
100 AL RC 2,1A2 0,15 HX
100 FA OT 5A3 0,15 HX

50 AL RC 2,1A2 0,15 HX
50 FA OT 5A3 0,15 HX

300 AL RC 2,1A2 1 HX
300 FA OT 5A3 1 HX
200 AL RC 2,1A2 0,1 H 24
200 FA OT 5 A3 0,1 H 24
185 AL RC 2,162 1 H 24
185 FA OT 5 A3 1 H 24
100 AL RC 2,162 0,5 000 HX
100 AL RC 2,1A2 0,1 HX
400- AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

150 AL
FA

2,04A2
643

0,4 H 24

125 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 H 24

150 Al
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

300 AL RC 2,162 0,5 000 H 24
320 AM RC 2,04A2 0,75 m 000 H 24

50' FA 6A3 0,025m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
663

0,05 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

400 2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

11 12 13

(35)



82

1 2a 2b 2c 3 4a

326 NID Inyokern, Cal. 116 40 00 W 35 30 00 N USA

326 ITH Ithaca, N.Y. 76 27 35 W 42 29 20 N USA
326 FNS Pensacola, Fla. 87 10 42 W 30 26 15 N USA

326 Philadelphia, Pa. 75 01 W 40 05 N USA
326 PHX Phoenix, Ariz. 111 58 36 W 33 26 14 N USA

326 Salisbury, Md. 75 24 W 38 19 N USA
326 Teterboro, N.J. 74 04 W 40 51 N USA
326 TWF Twin Falls, Ida. 114 28 00 W 42 28 00 N USA
326 Wheeling, W.Va. 80 42 W 40 05 N USA
326 ILA Williams, Cal. 122 06 12 W 39 05 58 N USA

327 XACK las Bajadas, Ver. 96 11 W 19 08 N Mexi
327 XACZ Los Mochis, Sin. 109 03 W 25 53 N Mexi
328 MTU Mi tú 70 02 00 W 01 08 00 N Colo
328 PJH Aruba Aerophare 70 01 W 12 30 N Antn
329 KA Kamloops 120 25 W 50 43 N Cana
329 ZP Sandspit 131 47 W 53 12 N Cana

329 NAX Barbers Point, Oahu 158 11 W 21 18 N Hawa
329 ABR Aberdeen, S.D. 98 25 00 W 45 24 30 N USA

329 BZM Bozeman, Mont. 111 08 36 W 45 45 42 N USA

329 CHS Charleston, S.C. 80 04 20 W 32 58 23 N USA

329 GRR Grand Rapids, Mich. ' 85 36 54 W 42 52 58 N USA

329 HFD . Hartford, Conn. 72 36 49 W 41 42 48 N USA

329 ND Indianapolis, Ind. 86 20 44 W 39 42 48 N USA
329 LGD La Grande, Ore. 118 00 40 W 45 17 00 N USA

329 MFD Mansfield, Ohio 82 24 45 W 40 45 10 N USA

329 GR Pittsburgh, Pa. 79 58 51 W 40 20 46 N USA
329 Port Angeles, Wash. 123 23 45 W 48 06 30 N USA
329 TXK Texarkana, Ark. 94 01 30 W 33 30 54 N USA

329 TAD Trinidad, Colo. 104 19 30 W 37 18 20 N USA

'330 Bahia Blanca 62 06 W 38 51 S Arge

330 Arge
330 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge

4b

Caribbean

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL 2,1A2 0,05 m 000 H 24
400 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
4° FA 6A3 0,015m 000 H 24
31 AL 2,04A2 0,025 H 24
50 FA 6A3 0,025m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

1000 RD CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1300-2400
1000 •RD CV 0,1A1 6A3 1,2 000 0930-1400
200 RC Al A2 1,2 1000-2400
1000 RC 3A2 1,2 000 H 24
50 AL 2A2 0,05 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,1 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 in 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
135 AL 2,04A2 6A3 0,133 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

350 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

50 RC OT 2,1A2 0,075 H 24
50 RC OT 2,1A2 0,075 H 24

12 13

(38)
(5)



1 2a 2b 2c

330
330
330

330
330

330

330

330

330

330
330

330

330

330

330

330
330
330
330

330
332

332

332
332
332
332
332
332
332
332

332

4a

Ezeiza 58 33 W 34 50 S Arge
Mendoza 68 47 W 32 50 s Arge
Rio Gallegos 69 15 W 51 43 s Arge

B
Carolina 47 29 W 07 20 s B

Cascavel 52 26 W 25 00 s B

Cruz Alta 53 36 W 28 38 s B

Floriandpolis 48 31 W 27 35 s B

Pirassununga 47 20 W 21 59 s B

Porto Alegre 51 09 W 30 03 s B
Rezende 44 26 W 22 28 s B

Vitdria 40 30 W 20 19 s B

S. Cruz 63 10 W 17 46 s Boli

Antofagasta 70 40 W 23 25 s Chil

Marruecos Chil

Turbo 76 42 46 W 08 05 50 N Colo.
Cayenne Rochambeau 52 20 W 04 50 N GuFr
Ciudad Victoria, Tams 98 55 W 23 43 N Mexi
Asuncion 57 39 00 W 25 16 28 s Para

Carrasco 56 02 W U 50 s Urug
Medicine Hat 110 48 30 W 50 00 47 N Cana

Lakehead 89 22 42 W 48 20 13 N Cana

Williams Lake 122 08 W 52 09 N Cana
Jimenez, Chih. 104 53 W 27 00 N Mexi
Champaign, 111. 88 16 43 W 40 02 30 N USA
Chicago, 111. 87 47VW 41 49 N USA
Conway, N.H. 71 06 45 W 44 01 30 N USA
Detroit, Mich. 83 27 W 42 18 N USA
Emery, Utah 111 25 00 W 38 56 00 N USA
Houston, Tex. 95 15 02 W 29 37 05 N USA

Jackson, Tenn. 88 30 00 W 35 32 20 N USA

83

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

50 RC 0T 2,1A2 0,075 H 24 (3)
50 RC 0T 2,1A2 0,075 H 24 (5)
350 AL RC 

FA 0T
2,1A2
5A3

1 H 24

50 RC OT 2,1A2 0,05 H 24 (38)
200 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,1 , HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5A3

0,1 H 24

100 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5A3

0,4 HX

500 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

50 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (3)
300. AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,1 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3-

0,5 H 24

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24 (5)

50 AL RC 
FA OT

2.1A2
5A3

0,075 H 24 (3)

180 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

200 RC Al A2 1,2 H 24
250 RC 2A3 0,6 000 H 24 (14)
400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 285,7
50 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,075 H 24 (3)

50 RC OT 2,1A2 0,075 H 24 (3) (35)
150 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2>Q4A2
6A3

0,04 H 24

50 AL 2A2 0,05 H 24
400 RD CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
62 AL 2,04A2 6A3 0,05 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
31 AL 2.04A2 0,025 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
200 AL 2,1A2 \ 0,1 m 000 H 24
400 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a
332 EYW Key West, Fia. 81 47 12 W 24 35 55 N

332 IAX Los Angeles, Cal. 118 18 39 W 33 56 50 N

332 Moline, 111. 90 38 W 41 35 N
332 . m New York, N.Y. 73 52 20 W 40 46 29 N
332 PEX Perry, Ohio 81 06 30 W 41 47 00 N

332 PDX Portland, Ore. 122 37 00 W 45 35 00 N

332 SB South Bend, Ind. 86 22 42 W 41 41 30 N
332 STE Stevens Point, Wis. 89 31 00 W 44 32 30 N

332 SFG S. Francisco Gap, Cal
122 28 00 W 37 37 30 N

332 DCA Washington, D.C, 77 02 30 W 38 49 47 N

332 ICT Wichita, Kans. 97 16 20 W 37 39 06. N

333 . VRT Bermuda 64 40 W 32 33 N

333 VQAC Gander 54 34 W 48 55 N
333 VQAV Goose Bay 60 24 W 53 18 N
333,5 XDA59 Ijfonclova, Coah. 101 25 W 26 54 N
335 GSK Davis A.F.B., Adak 176 07 00 W 51 59 37 N
335 Concordia 58 03 W 31 25 S

335 lago Buenos Aires 71 00 W 46 32 S

335 Villa Reynolds 65 29 W 33 29 S

335 Goiania 49 17 W 16 40 S

335 Porto Uniao 51 04 W 26 18 S

335 Presidente Prudente 51 30 W 22 10 S

335 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S

335 S. Paulo 46 39 W 23 34 S

335 Uberlandia 48 17 W 18 55 S

335 Concepción 62 00 W 16 15 S
335 XO Carmi 119 05 20 W 49 29 30 N

335 QC Stirling 77 38 25 W 44 18 42 N

335 QRO Palanquero 74 39 46 W 05 28 01 N
335 HLO Hilo 155 01 20 W 19 43 56 N

OSA

OSA

USA
USA
USA

USA

USA
USA

USA

USA

USA

Berm

Cana
Cana
Mexi
Alas
Arge

Arge

Arge

B

B

B

B

B

B

Boli
Cana

Cana

Colo
Hawa

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

400 AL
FA

2,Q4A2
éA3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 .m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,02 5m 000 H 24
100 AL

FA
2,1A2
6A3

0,05 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24 ‘

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

800 AL FA RC 
CP

1A1 A2 1 000 H 24

500 FA 1A1 0,5 HX
500 FA 1A1 0,5 HX
400 RD CV 1,15A2 6A3 0,4 000 HX Rpl 287
100 AL 2,1A2 0,05 000 H 24
150 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,15 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

.0,1 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

150 AL'RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,2 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

250 AL FA RC 2,1A2 0,35 HX
100 AL

FA
2, OU2 
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 H 24 .
200 ,RC Al A2 1,2 H 24
400 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

335 0AG2 Limatambo 77 01 15 W 12 05 45 S Peru

335 CIN Cincinnati, Ohio 84 20 32 W 39 09 33 N USA

335 EN Denver, Colo. 104 53 12 W 39 48 13 N USA
335 FNT Flint, Mich. 83 44 30 W 42 58 00 N USA

335 LSF Lawson A.F.B., Columbus, Ga.
85 01 21 W 32 17 30 N

USA

335 MQT Marquette, Mich. 87 23 45 W 46 20 30 N USA
335 PNX Perrin A.F.B., Sherman, Tex.

96 39 58 W 33 42 46 N
USA

335 K0C7 Renton, Wash. 122 13 W 47 30 N USA
335 RIW Riverton,Wyo. 108 27 00 W 43 03 00 N USA

335 SFL Salt Flat, Tex. 105 05 51 W 31 47 27 N USA

335 SOX Sioux City, Iowa 96 21 25 W 42 21 42 N USA

335 SPF Spearfish, S.D. 103 46 30 W 44 28 45 N USA

335 SWF Stewart A.F.B., Newburgh, N.Y.
. 74 08 46 W 41 31 17 N

USA

335 SVL Strevell, Ida. 113 10 15 W 40 00 03 N USA

335 La Fría 72 15 W 08 13 N Vene

336 XACE Guadalajara, Jal. 103 19 W 20 43 N Mexi
336 XACP Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 17 59 N Mexi
336 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi
336 PZP Zander!j 55 13 W 05 28 N Suri
336 Barcelona 64 42 W 10 08 N Vene

338 ANC Anchorage 149 52 00 W 61 12 00 N Alas

338 NRM Argentia 53 59 00 W 47 18 00 N Cana

338 GO Gordon Head 123 18 43 W 48 28 12 N Cana
338 n Mont Joli 68 15 05 W 48 34 00 N Cana

338 zu Whitecourt 115 29 50 W 54 04 45 N Cana

338 AOO Altoona, Pa. 78 18 45 W 40 19 20 N USA

338 HAS Cape Girardeau, Mo. 89 34 15 W 37 13 30 N USA
338 CZT Carrizo Springs, Tex. 99 49 00 W 28 31 45 N USA
338 DET Detroit, Mich. 83 27 08 W 42 17 54 N USA
338 MHT Grenier A.F.B., Manchester, N.H.

71 23 52 W 42 52 16 N
USA

85

4b

Atlantic & Caribbean

4c 5 6 7 8 da 9b

AL RC 
FA OT

2,1A2
6A3

0,5 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
60 AL

FA
2,0442
6A3

0,03 m 000

230 AL
FA

2,1a2
6A3

0,15 m 000

62 AL 2,0442 6A3 0,05
230 AL 2,142 0,15 m 000

23 FA 6a3 0,0125
200 AL

FA
2,1A2 
6A3

0,1 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

100 AL
FA

2,0442
6A3

0,05,m 000

230 AL
FA

2,142
6A3

0,15 m 000

60 AL
FA

2,04A2
6a3

0,03 m 000

300 RC
FA

2,0442
6A3

1 000

600 FA CV 0,141 6A3 0,6 000
400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000
400 FA CO CP 41 A2 6A3 0,5 000
250 FA RC A2 1,2
80 RC

FA
2,0442
6a3

0,5 000

400 AL
FA

2,0442
6A3

0,4 m 000

230 AL
FA

2,0442
6A3

0,15 000

50 AL 2,0442 0,025
150 AL

FA
2,0442
6A3

0,4

150 AL
FA

2,0442
6A3

0,4

230 AL
FA

2,0442
6a3

0,15 m 000

62 AL 2,0442 643 0,05
31 AL 2,0442 6A3 0,025
50 AL 2,0442 0,025m 000
230 AL

FA
2,142
6A3

0,15 m 000

10

H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24-

H 24

1215-2400
1430-2100
HX
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24



338

338

338

338
338

338

339

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

338

340

FTB

RBL

RFD

SB

TUS

CMH

MSÏ New Orleans, La. 89 59 28 W 30 02 20 N USA

■Pope A.F.B., Fort Bragg, N.C USA
79 00*48 W 35 07 48 N

Red Bluff, Cal. 122 14 08 w 40 05 58 N IBA

Rockford, IU. 89 05 03 w 42 19 51 N USA

S. Barbara, Cal. 119 50 06 w 34 25 24 N USA
S. Marcos A.F.B., S. Marcos, Tex. USA

97 52 W 29 53 N
Tucson, Ariz. 110 52 45 W 32 11 12 N USA

Santiago de Cuba 77 47 W 20 02 N Cuba
Camarones 65 44 w 44 50 S Arge

El Palomar 58 36 w 34 36 S Arge

Hito XVIII 68 35 w 54 08 s Arge

Ita Ibaté 57 20 w 27 20 s Arge

Pergamino 60 36 w 33 53 s Arge

Punta Ninfas 64 20 w 42 5*. s Arge

Tellier 65 19 w 43 14 s Arge

Alegrete 55 46 w 29 46 s B

Formosa 47 18 w 15 30 s B

Ilhéus 39 00 w 14 48 s B

Marabá 49 11 w 05 21 s B

Oiapoque 51 47 w 03 53 N B

Paranaguá 48 29 w 25 31 S B

Pelotas 52 20 w 31 46 s B

Petrolina 40 25 w 09 22 s B

Ponta Pora 55 43 w 22 32 s B

Rio Branco 67 54 w 09 58 s B

S. José do Rio Ereto 49 13 w 20 48 s B
Arica 70 20 w 18 29 s Chil

4 b

Region Caribe

4c 5 6

400 AL 2,04A2
FA 6A3.

400 AL 2,1A2
FA 6A3

400 AL 2,04A2
FA 6A3

400 AL 2,04A2
FA 6A3

50 AL 2,04A2

40 FA 6A3

400 AL 2,04A2
FA 6A3

500 RC CV 1,8A2

100 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

30 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

50 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

270 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

50 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

100 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

50 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5 A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

300 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

400 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

200 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

400 AL RC 2,1A2
FA OT 5A3

7 8 9a 9b 9c 10

O V a 000 H 24

0,4 m 000 H 24

0,4 m 000 H 24

0,4 m 000 H 24

0,025m 000 H 24
0,015m 000 H 24

o s 000 H 24

1,2 000 H 24
0,15 HX

0,075 HX

0,075 HX

0,25 HX

0,5 HX

0,075 HX

0,15 HX

0,1 HX

0,1 H 24

0,1 H 24

0,1 HX

0,1 HX

0,1 HX

0,2 HX

0,1 HX

1 HX

1 H 24

0,1 HX
1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a
340 Cerro Guido Chil

340 0KB Uribia . 76 16 00 W 11 43 30 N Colo
340 TISA Alajuela 84 20 W 09 57 N Cost
340 QAR2 Yurimaguas 76 05 W 05 45 S Peru
341 ÜNS Cape A.F.B., Umnak 168 05 02 W 53 33 33 N Alas

341 UMK Uinnak Island 167 51 00 W 53 25 00 N Alas

341 ZK Aishihik 137 26 W 61 43 N Cana

341' m Ihdloping Island 62 25 30 W 67 04 25 N Cana
341 NCG Nueva Casas Grandes Chih. 107 59 W 30 31 N Mexi
341 GIN Burbank, Cal. 118 17 30 W 34 09 00 N USA
3 U CHA Chattanooga, Tenn. 85 11 34 W 35 C4 32 N USA

3a DAL Dallas, Tex. 96 41 36 w 32 53 36 N USA

3 a ENP Enterprise, Otah 113 a  51 W 37 38 27 N USA

3 a FMC Fort ïfrers, Fla. 81 54 15 W 26 32 18 N USA

341 GMI Grand Marais, Mich. 85 55 00 W 46 37 15 N USA

341 GMI Grand Marais, Mich. 85 58 56 W 46 38 16 N USA
3 a GFA Great Falls A.F.B., Great Falls, Mont. USA

Ill 10 45 W 47 31 15 N
341 ' IN Indianapolis, Ind. 86 20 44 W 39 42 48 N USA
341 EWR Newark, N.J. 74 11 32 W 40 40 51 N USA

3 a AK Oakland, Cal. 122 13 12 W 37 44 30 N USA
341 PDT Pendleton, Ore. 118 56 18 W 45 a  54 N USA

3a SCT Scottsbluff, Neb. 103 35 00 W 41 52.00 N PSA

3 a BN South Bend, Ind. . 86 18 30 W 41 42 15 N USA
3a SGH Springfield, Ohio 83 50 40 W 39 50 30 N USA
3 a STJ S. Joseph, Mo. 94 55 07 W 39 42 34 N USA

342 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi
343 PJG Curaçao Aerophare 68 57 W 12 12 N Antn
344 XX Abbotsford 122 29 20 W 49 01 00 N Cana

344 YC Calgary 113 55 30 W 51 06 50 N Cana

344 CP Cape Harrison 58 27 W 54 46 N Cana

344 HNL Honolulu 157 51 24 W 21 19 30 N Hawa

4c
200

25

230

400

150

230
400
50

400

230

400

400

400

400

40

50
400

50
400

400

5°
50

200

400
1000

325

150

150

400

5 6 7 8 9a 9b 9c 10
AL RC 
FA or

2,1A2
5A3

0,1 H 24

RC Al A2 0,06 1000-2300
RC 2A2 0,05 1200-2400
FA CV A2 A3 0,5
AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24.

AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

AL 2,1A2 0,15 000 H 24
RD CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
AL . 
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

AL.
FA

2,Q4A2
6A3

0,'15 m 000 H 24

AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

AL 2,1A2 0,4 m 000 H 24
AL 2,1A2 0,025m 000 H 24

AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
AL
FA

2,C4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

AL 2 ,0 0 2 0,025m 000 H 24
AL 2,1A2 0,025m 000 H 24
AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

FA CO CP A1 A2 6A3 0,5 000 HX

RC 3A2 1,2 000 H 24
AL 
FA ̂

2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24
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t 2a 2b 2c 3 4a

344. Balisadoes 76 46 30 W 17 56 45 N IQBr
344 XANS Tampico, Tams. - 97 51 W 22 14 N Mexi
344 CID Cedar Rapids, Iowa 91 42 25 W 41 53 26 N OSA
344 ZI Chicago, 111. 87 46 42 W 41 49 14 N USA
3 44 CIE Cleveland, Ohio 81 52 33 W 41 24 33 N USA

344 DAN Danville, Va. 79 22 40 W 36 27 40 N USA

344 ENG Engle, N.M. 106 58 44 W 33 13 45 N USA

344 FNO Fresno, Cal. 119 46 37 W 36 43 47 N USA

344 JXE Jacksonville, Fla. 81 35 51 W 30 25 27 N USA

344 Jamestown, N.D. 98 38 06 W 46. 55 42 N USA

344 MLT Millinoeket, Me. 68 38 30 W 45 39 20 N USA

344 RVD Riverdale, Md. 76 57 49 W 38 55 15 N USA
344 SAT S. Antonio, Tex. 98 27 54 W 29 34 42 N USA

344 VIH Vichy, Mo. 91 04 42 W 38 09 02 N USA

345 Cristo Redentor 70 00 W 32 40 S Arge

345 Islas de Ibicuy 59 00 W 34 00 S Arge

345 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge

345 Tandil 59 10 W 37 48 S Arge

345 Baunî 49 06 W 22 20-S B

345 Cachoeira do Sul 52 54 W 30 03 S B

345 Cameta 49 30 W 02 15 S B

345 Natal 35 12 W 04 47 S B

345 Pirapora 44 53 W 17 25 S B

345 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B

345 Valle Grande 64 06 W 17 28 S Boli
345 VFV Seawell 59 30 W 13 00 N IQBr
345 SMR S. îferta 74 13 35 W 11 15 18 N Colo
345 Mariscal Estigarribia 60 36 41 W 22 01 47 S Rira

345 TR Treinta y Tres Aerofaro 54 24 W 33 12 S Urug

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

100 AL RC Al A2 6A3 0,35 000 1300-2200

300 FA CV 0,1A1 6A3 0,3 000 H 24
100 AL 2,1A2 0,05 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,03 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
(A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,15 m 000 H 24

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,1 m 000 H 24

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 H 24

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 HX

300 AL RC 
FA 0T

2,1A2
5A3

1 H 24

220 AL RC 
FA 0T

2,1A2
5A3

0,5 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2.
5A3

0,1 HX

120 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

400 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,4 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

VJ1 O O AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 ' H 24

100 AL FA RC 2,1A2 0,1 HX
400 AL RC 1A1 0,5 000 1000-2200

100 RC Al A2 0,4 1000-2300

375 AL RC 
FA OT

0,1A1
5A3

0,5 H 24

100 AL RC 2,1A2 0,1 HX

Rpl 297,5

(9)

(35)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

346 XA.CI Mexicali, B.C. 115 27 W 32 39 N Mexi - 600 RD CV 1,15A2 0,6 000 1200-2400
347 BIG Big Delta 145 42 00 W 64 02 00 N Alas 400 AL

FA
2.04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

347 ADK Davis A.F.B., Adak 176 34 18 W 51 54 51 N Alas 230 AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

347 YW Armstrong 88 58 30 W 50 17 30 N Cana 125 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

347 YG Charlottetown 63 10 05 W 46 20 38 N Cana 125 AL
FA

2,04A2
(A3 0,4 H 24

347 YB North Bay 79 '28 15 W 46 23 00 N Cana 150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

347 MDY Midway Island 177 21 30 W 28 13 30 N Midw 400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

347 4YA Atlantic Station Vessel "ABLE"
33 00 00 W 62 00 00 N

USA 320 AM RC 2,04A2 0,75 m 000 H 24

347 BTR Baton Rouge, La. 91 11 51 W 30 34 18 N USA 200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

347 COE Coeur d'Alene, Ida. 116 47 34 W 47 41 30 N USA 200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

347 CEC Crescent City, Cal. 124 14 48 W 41 45 01 N USA 225 AL 2,1A2 0,12 m 000 H 24
347 LE Dayton, Ohio 84 12 50 W 39 57 28 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
347 HTT Haslet, Tex. 97 21 30 W 32 49 15 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
347 Long Beach, Cal. 117 08 W 33 40 N USA 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
347 MYV Marysville, Cal. 121 34 00 W 39 06 00 N USA 31 AL 2,04A2 0,025 H 24
347 PNA Paterson, N.J. 74 09 05 W 40 56 47 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
347 NHK Patuxent River, Md. 76 23 W 38 16 N USA 30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
347 PIR Pierre, S.D. 100 12 26 W 44 22 48 N USA 400 AL

FA
2,04A2
(A3

0,4 m 000 H 24

347 PRC Prescott, Ariz. 112 28 06 W 34 43 15 N USA 400 AL
FA

2,04A2
(A3

0,4 m 000 H 24

347 PVD Providence, R.I. 71 50 49 W 41 40 32 N USA 200 AL
FA

2,04A2
(A3

0,1 m 000 H 24

347 SMV Smithville, Tenn. 85 47 54 V 35 59 30 N USA 230 AL
FA

2,04A2
(A3

0,15 m 000 H 24

347 SLN Smoky Hill A.F.B., Salina, Kans.'
97 38 51 W 38 47 30 N

USA 230 AL
FA

2,04A2
(A3

0,15 m 000 H 24

348 CMI General Peraza 82 22 00 W 23 08 00 N Cuba Región Caribe 500 RC CV 1,8A2 1,2 000 H 24
348 XANY Isla Mujeres, Q.R. 86 43 W 21 13 N Mexi 400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
348 XANF Mexico, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi 2000 FA CV 0,1A1 (A3 4 000 HX
350 MCG McGrath 155 35 00 W 62 56 05 N Alas 400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

350 Cordoba 64 13 w 31 19 S Arge ■ 300 AL
FA

RC
OT '

2,1A2 
5A 3

1 H 24

350 Gravatai 50 59 W 29 56 S B 100 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

350 Prudentópolis 50 57 W 25 12 S B 200 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

350 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B 200 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,2 HX



1 2a 2b 2c 3 4 a

350 S. José dos Campos 45 56 W 23 09 S B

350 Uberlandia 48 17 W 18 55 S B

350 Vitoria 40 30 W 20 19 S B

350 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli

350 ZP Sandspit ■ 131 47 W 53 12 N Cana
350 MDI Madrid 74 15 05 W 04 44 07 N Colo
350 TISA Naranjo 84 23 W 10 06 N Cost
350 David 82 24 W 08 28 N PanR
350 Encarnación 55 52 14 W 27 20 53 S Para

350 4ÏD Atlantic Ocean Station Vessel nDOGn USA
41 00 00 W 440000N

350 801 Boise, Ida. 116 19 00 W 43 35 30 N USA

350 cm Chicago, 111. 87 46 42 W 41 19 14 N USA
350 CEW Crestview, Fla. 86 31 09 W 30 47 42 N USA

350 GUC Gunnison, Colo. 106 56 00 W 38 32 00 N USA
350 NTJ Montrose, Colo. 107 54 00 W 38 20 00 N USA
350 ILG Newcastle, Del. 75 36 30 W 39 40 45 N USA

350 OKC Oklahoma City, Okla. 97 38 22 W 35 24 20 N USA
350 PSX Palacios, Tex. 96 18 30 W 28 45 50 N USA
350 RDÜ Raleigh, N.C. 78 42 42 W 35 43 35 N USA
350 SYR Syracuse, N.Y. 76 12 00 W 43 09 00 N USA

350 SF S. Francisco, Cal. 122 15 15 W 37 31 30 N USA
350 SBA S. Barbara, Cal. 119 50 06 W 34 25 24 N USA

351 XA.CM Tuxpán, Ver. 97 24 W 20 57 N Mexi
352 VP Fort Chimo 68 27 30 W 58 05 19 N Cana
352 Padloping Island 62 26 00 W 67 04 30 N Cana
353 CGQ Amprior 76 22 W 45 25 N Cana
353 CGL Greenwood 64 54 W 44 59 N Cana
353 CJL Kittigazuit 133 55 49 W 69 17 08 N Cana
353 QG Windsor 82 54 00 W 42 18 03 N Cana

353 QUI Barranquilla 74 45 48 W 10 58 55 N Colo
353 Clarksburg, W.Va. 80 15 W 39 18 N USA
353 Daytona Beach, Fla. 81 06 W 29 11 N USA

4 c 5 6 7 8 9a 9 b 9 c 10

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

400 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

100 AL RC 
FA OT

0,1A1 2,1A2 
543

1 H 24

150 AL 2,04A2 0,4 H 24
150 RC

RC
Al A2' 
2A2

0,25
0,05

1000-2300
1200-2400

200 AL RC 2,142 0,5 000 H 24
150 AL RC 

FA OT
0,141
5A3

0,2 H 24

320 AM RC 2,04A2 0,75 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

CVO<\T3> 0,4 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL 2,142 0,1 m 000 H 24
128 AL 2,04A2 0,1 H 24
100 AL

FA
2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24 .

400 AL
FA

CVO 0,4 m 000 H 24

200 AL
FA 2,04A2

6A3
0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

50 AL 2.04A2 0,025m 000 H 24
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

200 FA CV 0,1A1 6A3 0,2 000 1330-2100
350 AL 2,1A2 0,35 000 H 24
350 AL 2,1A2 0,35 000 H 24
45 AL 2A2 0,04 H 24
75 AL 2A2 0,1 H 24
150 AL 2A2 P,4 ' H 24
150 AL

FA
2,04A2
6A3 0,4 H 24

250 RC A1 42 1,2 H 24
100 FA 6A3 0,05 m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

353 EMO EL Morro, N.M. 108 23 30 W 35 02 18 N USA

353 FBH Flatbush,-N.ï. 73 58 00 W 40 37 00 N USA
353 GLD Goodland, Kans. 101 43 03 W 39 20 00 N USA

353 HYF Hayfield Lake, Cal. 115 37 30.W 33 42 30 N USA

353 LWT Lewistown, Mont. 109 32 15 W 47 04 06 N USA

353 LIT little Rock, Ark. 92 10 48 W 34 40 36 N USA

353 RKD Rockland, Me. 69 08 40 W 44 01 00 N USA
353 SDN Selinsgrove, Pa. 76 48 00 W 40 41 00 N USA

353 SRI Springfield, Va. 77 14 28 W 38 46 59 N USA
353 SA S. Diego, Cal. 117 12 21 W 32 49 42 N USA
353 S. Monica, Cal. 118 26 W 34 01 N USA
353 S. Monica, Cal. 118 27 W 34 01 N USA
353 UVA Uvalde, Tex. 99 44 30 W 29 12 30 N USA

353 VHN Vanhorn, Tex. 104 46 45 V 31 04 00 N USA
353 ELU Wellington, Utah 110 47 00 W 39 28 00 N USA
353 NUW Whidbey Island, Wash. 122 37 16 W 48 16 58 N USA

353 HIT Whitmore, Cal. 121 59 44 W 40 37 26 N USA

353 Porlamar 63 51 W 10 57 N Vene

354 ZOF S. Lucia 60 59 W 13 44 N IOBr
354 SLP S. Luis Potosí, Sip. 101 07 W 22 13 N Mexi
355 Canal de Beagle 66 00 W 54 54 S Arge

355 Morón 58 50 W 34 40 S Arge

355 Piedrabuena 70 00 W 50 00 S Arge

355 Puerto Madryh 65 01 W 42 47 S Arge

355 RÍo Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge

355 A'racajú 37 04 W 10 55 S B

355 Bagé 54 13 W 31 21 S B

355 Benjamín Constant 70 16 W 04 42 S B

355 Birigui 50 18 W 21 19 S B

355 Conceiçâo do Araguaia 49 17 W 08 16 S B
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
200 AL

FA
2,04A2 
6A3

0,1 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2 
6A3 ,

0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

31 AL 2,04A2 0,025 H 24
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL

FA
2,1A2
6A3

0,025m 000 H 24

128 AL 2,04A2 0,1 H 24
200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
225 AL

FA
2,04A2
6A3

0,13 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

80 RC
FA

2,04A2
6A3

0,05 000 H 24

400 AL RC A1 A2 6A3 0,75 000 H 24
400 RD CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
50 AL

FA
RC
OT

2,1A2
5A3

0,075 HX

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,2 H 24

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

400 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

11 12 13

Rpl 311 

(13)



1 2a 2b 2 c 3 4a

355 Corumbá 57 38 W 19 00 S B

355 iloriano'polis 4.8 31 W 27 35 S B

355 Basso Fundo 52 24 W 28 16 S B

355 Pi ci 38 32 W 03 44 S B

355 Ribeirao Preto 47 44 W 21 10 S B

355 Apolo 68 30 W 14 43 S Boli
355 S. Domingo 71 45 W 33 55 S Chil
355 TCO Tumaco 78 45 43 W 01 48 24 N Colo
355 TIKC Los Chiles 84 45 W 10 56 N Cost
355 0AI2 Pisco 76 14 W 13 45 S Peru

355 PN Paysandú Aerofaro 58 02 W 32 26 S Urug
356 OTZ Kotzebue 162 38 00 W 66 52 00 N Alas

356 CJB Chatham 65 27 W 47 02 N Cana
356 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 W 33 37 N USA
356 HM Birmingham, Ala. 86 44 40 W 35 36 56 N USA

356 DA Dayton, Ohio 84 12 50 W 39 57 28 N USA
356 . W Fort Worth, Tex. 97 19 42 W 32 58 24 N USA
356 LFK Lufkin, Tex. 94 45 30 W 31 14 00 N USA

356 WEN MacDill A.F.B., Tampa, Fla. USA
82 30 00 W 27 51 00 N

356 MHR Mather A.F.B., Sacramento, Cal. USA
121 10 23 W 38 27 51 N

356 FR Medford, Ore. 122 52 18 W 42 24 42 N USA
356 El Meridian, Miss. 88 39 41 W 32 18 28 N USA
356 RR Nashville, Tenn. 86 36 20 W 36 11 04 N USA

356 NGU Norfolk, Va. 76 16 00 W 36 51 00 N USA

356 PVL Paynesville, W.Va. 81 52 46 W 37 20 00 N USA

356 PIA. Peoria, 111. 89 40 54 W 40 42 09 N USA

356 NCO Quonset Point, R.I. 71 25 40 W 41 36 38 N USA

356 SSM. Sault Sainte Marie, Mich. USA
84 19 30 W 46 27 07 N

356 AV Savannah, Ga. 81 08 51 W 32 01 03 N USA
356 TL Tallahassee, Fla. 84 20 15 W 30 26 15 N USA
356 White Plains, N.Y. 73 43 00 W 41 04 30 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

350 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1,2 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

170 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 2 4

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2 ' 
5A3

0,1 HX

100 AL FA RC 2,1A2 0,1 HX
1200 AL RC 2,1A2 5A3 1 H 24
200 RC Al A2 1 H 24
150 0,1A1 1,8A2 0,05 1200-2400

AL RC 
FA OT

2,1A2
6A3

0,5 000 H 24

100 AL RC 2,1A2 0,1 HX
400 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,4 m 000 H 24

160 AL 2A2 0,4 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL

FA
2,04A2
6A3

0,025m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL

FA
2,1A2
6A3

0,025m 000 H 24

230 AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

230 AL 2,1A2 0,15 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL

FA
2,04A2
6A3

0,025m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

12 13

(6 )

(35)



1 2a 2b 2c 3 4a

356 NXX Willow Grove, Pa. 75 09 W 40 12 N USA
356 ONA Winona, Minn. 91 42 25 W 44 04 25 N USA
357 XANV Veracruz, Ver. 96 08 W 19 12 N Mexi
359 AMS Amchitka Island 179 19 48 E 51 28 48 N Alas

359 AMI Aniak 159 36 00 W 61 35 00 N Alas

359 PSG Petersburg 133 50 00 W 56 45 00 N Alas

359 QZ Quesnel 122 29 10 W 52 57 40 N Cana

359 SI Simuitak 46 33 00 W 60 40 00 N Grôn
359 ZAPX Pantitlah, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi
359 XAPX1 Tepexpán, Mex. 98 57 W 19 36 N Mexi
359 4YU Pacific Ocean Station Vessel "DNCLE" USA
359 IY Atlantic City, N.J. 74 37 00 W 39 29 00 N USA
359 DE ' Denver, Col. 104 53 12 W 39 48 13 N USA
359 YI Detroit, Mich. 83 27 08 W 42 17 54 N USA
359 FER Front Eoyal, Va. 78 14 00 W 39 00 00 N USA

359 IDA Idaho Falls, Ida. 112 02 18 W 43 33 27 N USA

359 MEC Kansas City, Mo. 94 37 06 W 39 09 57 N USA

359 * US Las Vegas, N.M. 105 10 48 W 35 36 20 N USA

359 LDN Linden, N.J. 74 14 00 W 40 36 30 N USA
359 LOU Louisville, Ky. 85 37 51 W 38 13 38 N USA

359 LBT Lumberton, N.C. 79 07 00 W 34 33 00 N USA

359 MCL McCool, Ind. 87 10 00 W 41 33 00 N USA

359 MOB Mobile, Ala. 88 06 20 W 30 40 25 N USA

359 MLU Monroe, La. 92 03 45 W 32 27 00 N USA

359 NEE Point Mugu, Cal. 119 10 00 W 34 09 00 N USA

359 RND Randolph A.F.B., S.Antonio, Tex.
98 15 48 W 29 29 18 N

USA

359 WRB Robins A.F.B., Macon, Ga.
83 36 30 W 32 38 50 N

USA

359 FOT Rohnerville, Cal. 324 08 00 W 40 34 15 N USA
359 SE Seattle, Wash. 122 15 12 W 47 29 39 N USA
359 DCA Utica, N.Y. 75 21 24 W 43 12 24 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b S

30 FA 6A3 0,01 m 000
62 AL 2,04A2 0,05

400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000
400 AL

FA
2,1A2
6A3

0,4 m 000

230 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,15 m 000

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4

230 AL 2,1A2 0,15 000
1500 FA CV 0,1A1 6A3 3 000
500 ED CV 0,1A1 6A3 0,5 000
320 AM EC 2,04A2 0,75 m
50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

200 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,1 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000

230 AL
FA

2,0412 
6A3

0,15 m 000

230 AL
FA

2,1A2 
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,1A2 0,025m 000

62 AL 2,Q4A2 0,05
50 AL - 2,04A2 0,025m 000

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

359 VRB - Vero Beach, Fla. 80 29 12 W 27 40 42 N USA 60 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,03 m 000 H 24

360 UMT ümiat 151 51 00 W 69 22 00 N Alas 100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 000 H 24

360 Canadón León 70 12 W 48 46 S Arge 160 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

360 Rosario de la Frontera 60 42 W 32 50 S Arge 180 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,25 H 24 ■

360 Araranguá 49 33 W 28 56 S B 300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

360 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B 400 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

360 Braganga, Pa. 46 46 W 01 04 s B 300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

360 Cascavel 52 26 W 25 00 S B 200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,4 HX

360 Quaratinguetá 45 13 W 22 52 S B 300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

360 S. Vitoria do Palmar 53 22 W 33 31 S B 200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

360 Teófilo Otoni a  26 W 17 45 S B 300 AL RC 
FA OT

2,142
5A3

0,1 H 24

360 ZET Palisadoes 76 46 30 W 17 56 45 N IOBr 400 AL RC fL 2,5A2 1,2 000 H 24
360 Asunción 57 39 00 W 25 16 28 S Para 400 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

1,2 H 24

360 CXN Montevideo Aeropuerto Marítimo Radiofaro
56 12 W 34 54 S

Urug 150 AL FA RC 
OT

0,1A1 2,1A2 0,1 HJ (6) (10)

361 Sondrestromfj ord 50 41 00 W 67 01 00 N Gron 2000 AL . 2,1A2 2,5 000 H 24
362 CXD Cordova 146 05 36 W 60 23 24 N Alas 400 AL

FA
2.04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

362 XG Megantic 70 46 36 W 45 35 32 N Cana 150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

362 ZGT Grenada 61 44 W 12. 03 N IOBr 400 AL RC Al A2 6A3 0,5 H 24 (9)
362 CHH Chihuahua, Chih. 106 00 W 28 35 N Mexi 400 RD CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
362 4YE Atlantic Ocean Station Vessel "EASY" 

48 00 00 W 35 00 00 N
USA 320 AM RC 2,04A2 0,75 m 000 H 24

362 AKR Akron, Ohio 81 28 49 W 41 01 57 N USA 400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

362 CZ Chicago, 111. 87 46 42 W 41 49 14 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
362 DDC Dodge City, Kans. 100 00 12 W 37 51 00 N USA 60 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,03 m 000 H 24

362 EAU Eau Claire, Wis. 91 29 00 W 44 51 45 N USA 128 AL 2,04A2 0,1 H 24
362 FFU Fairfield, Utah 112 06 00 W 40 15 46 N USA ' 200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

362 GT Great Falls, Mont. 111 24 40 W 47 27 08 N USA 50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
362 MXF Maxwell A.F.B., Montgomery, Ala.

86 24 17 W 32 22 59 N
USA 400 AL

FA
2,1A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

362 BEY Neah Bay, Wash. 124 33 18 W 48 21 27 N USA 400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

362 New York, N.Y. 73 55 W 40 44 N USA ■ 40 FA 6A3 0,015m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

362 QAK Oakland, Cal. 122 13 12 W 37 44 30 N USA

363 VQAC Gander 54 34 W 48 55 N Cana
363 n HHP Ça Ira 72 39 W 18 34 N Hait
363 BIS' Scott A.F.B., Belleville, 111.

39 52 10 W 33 31 56 N
USA

'364 JON Johnston Island 169 31 00 W 16 44 30 N John

365 Ezeiza 58 33 W 34 50 S Arge

365 Rio Grande 67 41 W 53 48 S Arge

365 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B

365 Cruz Alta 53 36 W 28 38 S B

365 , Montes Ularos 43 42 W 16 43 S B

365 FAma iba 41 36- W 02 58 S B

365 Salvador 38 31 W 12 58 S B

365 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B

365 Magdalena 64 07 W 13 20 S Boli

365 zc Beatton River 121 32 10 W 57 23 00 N Cana

365 1 m la Mesa 74 26 17 W 04 08 35 N Colo
365 UIL Guayaquil 79 52 W 02 15 s Equa

365 XACN Monterrey, N.L. 100 12 W 25 50 N Mexi
365 XACO Tehuantepe c, Qax . 95 06 W 16 26 N Mexi
365 RAN Chanute A.F.B., Rantoul, 111.

88 11 45 W 40 15 18 N
USA

365 NGP Corpus Christi, Tex. 97 3 0 00 W 27 40 00 N USA

365 DAG Daggett, Cal. 116 42 58 W 34 53 24 N USA

365 FAR Fargo, N.D. 96 47 00 W 46 54 36 N USA

365 FTW Fort Worth, Tex. 97 30 30 W 32 40 36 N USA

365 GSO Greensboro, N.C. 79 54 48 W 36 06 42 N USA

365 MIA Miami, Fla. 80 13 45 W 25 48 45 N USA

365 MIV Millville, N.J. 75 04 45 W 39 22 00 N USA

365 GEG Spokane, Wash. 117 19 00 W 47 40 00 N USA

95

4c 5 6 7 8 9a

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

500 FA
FX RD

1A1
A2

0,5
0,05

230 AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000

1500 AL
FA

2,Q4A2
6A3

2 m 000

700 AL RC 
FA OT

2A2
5A3

2

300 AL RC 
FA OT

0,1A1 2,1A2 
5A3

0,5

300 AL RC 
FA OT

2,1A2 ' 
5A3

1,2

100 AL RC 
FA or

2,1A2 
5A3

0,15

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1

300 AL RC 
FA OT 2,1A2

5A3
0,1

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1

300 AL RC 
FA OT 0,1A1

5A3
0,1

125 AL
FA

2,C4A2
6A3

0,4

250 RC Al A2 0,075
250 AL RC 

FA OT 2,1A2
6A3

1 000

1000 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000
1000 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 m 000

100 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,05 m 000

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000

400 AL
FA

2, 04A2 
6A3

0,4 m 000

400 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000

260 AL
FA

2,04A2
6A3

0,2 m 000

400 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,4 m 000

10 11 12 13

H 24

HX
H 24 
H 24

'

H 24

H 24

HX

HX

HX

HX

HX

H 24

HX

H 24

H 24

H 24 
H 24

HX
HX
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

365 SPR Spragueville, Me. 68 04 10 W 46 44 50 N USA

365 TVC Traverse City, Mich 85 32 45 W 44 42 45 N USA

365 Tucacas 68 20 W 10 50 N Vene

368 CDB Cold Bay 162. 45 00 W 55 15 00 N Alas

368 CDB Thombrough A.F.B., Cold Bay 
162 45 29 W 53 14 57 N

Alas

368 VX Dafoe 104 34 05 W 51 52 03 N Cana

368 Y2 Toronto 79 39 20 W 43 37 45 N Cana

368 NJO Ewa, Oahu 158 03 W 21 21 N Hawa
368 XDA6I Guayraas, Son. 110 58 W 27 55 N Mexi
368 BUJ Beaumont, Tex. 9¿*06 30 W 29 55 30 N USA

368 BWG Bowling Green, Ky. 86 12 36 W 37 02 00 N USA

368 NJA Charlestown,R.I. 71 40 00 w a  23 00 N USA

368 CIC Chico, Cal. 121 51 15 W 39 48 15 N USA
368 FLG Flagstaff, Ariz. 111 40 00 W 35 08 00 N USA
368 JST Johnstown, Pa. 78 50 00 W 40 19 00 N USA

368 MCO Little River, Cal. 123 45 15 W 39 15 30 N USA
368 KEF5 Morristown, N.J. 74 25 W 40 48 N USA
368 Gü Norfolk, 7a. 78 14 30 W 36 51 05 N USA
368 . Ottumwa, Iowa 92 20 W 41 03 N USA
368 PNC Ponca City, Okla. 97 05 30 W 36 43 45 N USA

368. RDM Redmond, Ore. 121 13 42 W 44 17 30 N USA

368 SA Savannah, Ga. 81 08 51 W 32 01 03 N USA
368 SIR Sinclair, Wyo. 107 05 06 W 41 48 24 N USA

368 NZY S. Diego, Cal. 117 12 W 32. 44 N USA
368 PAM Tyndall A.F.B., -Panama City, Fla.

85 34 20 W 30 04 20 N
USA

368 CHP West Atlanta, Ga. 84 29 36 W 33 39 18 N USA
368 Wilmington, N.C. 77 53 W 34 20 N USA
369 ZDX Coolidge Field, Antigua 61 47 W 17 07 N IOBr
369 Chatham A.F.B., Savannah, Ga.

81 10 W 32 01 N
USA

370 Espora 62 10 W 38 43 S Arge

370 Iraizos 57 40 W 37 56 S Arge

4c 5 6 7 8 9a

100 Al
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

80 RC
FA

2,04A2
6A3

1 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

400 AL
FA

2,1A2
6A3

0,4 m 000

125 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4

40 FA 6A3 0,015m 000
1000 FA CV 0,1A1 6A3 1 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000

72 AL 2,04A2 0,06 '
128 AL 2,04A2 6A3' 0,1
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000

75 AL 2,04A2 0,063
25 FA 6A3 .0,015
50 AL 2,04A2 0,025m 000
40 FA 6A3 0,015m 000
60 AL

FA
2,04A2
6A3

0,03 m 000

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000

40 FA 6A3 0,015m 000
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 m 000

50 AL 2,04A2 0,025m 000
50 FA 6A3 0,025m 000¡

400 AL RC Al 2,5A2 1 000
40 FA 6A3 0,015m 000

100 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,15

100 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,15

H 24

H 24.

H 24

H 24.

H. 24

H 24.

H 24 
HX 
H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H .24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

HX

HX

H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

370 Aracajii 37 04 W 10 55 S' B

370 Bag! 54 13 W 31 21 S B

370 Caravelas 39 15 W 17 43 s B

370 Curitiba 49 22 W 25 31 s B

370 Goiania 49 17 W 16 40 s B

370 ' Marabá 49 11 W 05 21 s B

370 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 s B

370 Uberaba 47 56 W 19 43 s B

370, Guayaramer in 65 37 W 10 15 s Boli
370 la Paz 68 10 W 16 24 s Boli

370 Concepcion 72 50 W 36 40 s Chil'

370 BOG Bogota 74 04 53 W 04 35 57 N Colo
370 CMF Manzanillo 77 08 00 W 20 19 00 N Cuba
370 Pilar 58 30 00 W 26 40 00 S Thra

370 QAH2 Paramonga 77 50 20 W 10 41 00 S Peru

371 GAL Galena 156 Oo W 64 44 00 N Alas

371 CHT Rockliffe 75 38 W 45 28 N Cana
371 LOI Kahului Airport 156 26 45 W 20 53 28 N Hawa

371 XAAW Villa Tarauin, Sip. 98 48 W 22 02 N Mexi
371 ACO Acomita, N.M, 107 42 00 W 35 02 06 N USA

371 ACB Archbold, Olio 84 19 27 W 41 34 18 N USA
371 BOW Brunswick, Me. 70 02 50 W 43 52 05 N USA
371 CZT Carrizo Springs, Westport, 

100
Tex. 
05 02 W 28 12 01 N

USA

371 SG Columbus, Ga, 84 52 39 W 32 32 48 N USA
371 AL Dallas, Tex. 96 41 36 W 32 53 36 N USA
371 ERI Erie, Pa, 80 17 33 W 42 01 05 N USA

371 EVE Everett, Wash. 122 16 15 W 47 51 12 N USA

371 WQHV Farmingdale, N.ï. 73 25 W 40 44 N USA

371 Farmingdale, N.Ï. 73 25 W 40 44 N USA

371 HLN Helena, Mont. 111 57 06 W 46 36 18 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

300 AL RC 
FA 0T

2,1A2
5A3

0,1 H 24

260 AL RC 
FA 0T

2,1A2
5A3

0,35 HX -
100 AL RC 

FA 0T
2,1A2
5A3

0,1 HX

400 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,05 ' H 24

300 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5A3 .

0,1 HX

200 AL FA RC 2,1A2 0,3 HX
200 AL RC 

FA OT
0,1A1
5A3

0,5 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

250 RC Al A2 A3 1,2 H 24
500 RC CV 1,8A2 1,2 000 H 24
150 AL RC 

FA OT 0,1A1
5A3

0,35 H 24

200 AL RC 
FA OT 2,1A2

6A3
0,5 000 H 24

400 AL
FA

2,C4A2
6A3

0,4 m 000 » H 24

50 AL 2A2 0,1 H 24
240 AL

FA
2,1A2
6A3

0,16 m 000
\

H 24

500 RD CV 0,1A1 0,5 000 H 24
100 AL

FA
2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

60 AL 2,Q4A2 0,03 m 000 H 24
31 AL 2,Q4A2 0,025 H 24
200 AL

FA
2,1A2
6A3

0,1 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 AL 2,Q4A2 ' 0,025m 000 H 24

230 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,15 m 000 H 24

230 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,13 m 000 H 24

25 FA 6A3 0,015m H 24

40 FA 6A3 0,15m 000 H 24

230 AL 2,04A2 0,15 m 000 H 24



KOA Kailua 156 00 W 19 39 N
LSE La Crosse, Wis. 91 19 10 W A3 56 39 N

Lincoln Park, N.J. 74 18 W 40 57 N
DOW Los Angeles, Cal. 118 18 39 W 33 56 50 N
MEÏ McCsmey, Tex. 102 14 W 31 08 N
MM Memphis, Tenn. 89 59 18 W 35 01 15 »

MO Mobile, Ala. 88 06 20 W 30 40 25 N
OAK Oakland, Cal. 122 02 00 W 37 34 20 N

NUU Olathe, Kans. 94 53 05 W 38 50 25 N

ORL Orlando, Fla. 81 16 54 W 28 35 42 N

PHF Philadelphia, Pa. 75 17 54 W 39 52 12 N
ROA Roanoke, Va. 79 58 02 W 37 17 36 N

Tucson, Ariz. 110 53 W 32 11 N
AF Westfield, Mass. 72 43 22 W 42 07 50 N
KCST West Port, Tex. 100 05 00 W 28 12 00 N
CHG Port Radium 118 00 W 65 40 N
XANP Puebla, Pue. 98 10 W 19 01 N

Choele Choel 65 30 W 39 20 S

lago Kami 67 16 W 54 32 S

Mendoza 68 47 W 32 50 S

Parana Parana 60 30 W 31 45 S

S. Julian 67 45 W 49 18 £

Anápolis 48 58 W 16 19 £

Barreiras 44 58 W 12 12 £

Campos 41 20 W 21 45 £

Joao Pessoa 34 51 W 07 06 £

Manaus 60 00 W 03 04 £

Osorio 50 19 W 29 55 S

Santos 46 19 W 23 56 £

Iquique 70 05 W 20 10 £

Hawa
USA

USA
USA
USA
USA

USA
USA

USA

USA

USA
USA

USA
USA
USA
Cana
Mexi
Arge

Arge

Arge

Arge

Arge

B

B

B

B

B

B

B

Chil

4c 5 -6 7 8 9a 9b 9c 10

150 FA 2,04A2 6A3 0,16 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
31 FA 2,04A2 6A3 0,025 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
100 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,05 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2 
6A 3

0,15 m 000 H 24'

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL 2,04A2 0,05 m 000 H 24
280 AL

FA
2,04A2
6A3

0,25 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL

AL
2,04A2 
0,1A1 2,1A2

0,025m
0,4

000 H 24 
H 24

50 AL 2A2 0,04 H 24
400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
220 AL RC 

FA OT
2,1A2 
5A3

0,4 HX

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,075 HX

270 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1. H 24

230 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5A3

0,1 H 24

1200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 H 24

11 12 13

(6 )



1 2a 2b 2c • 3 4 a

375 TISR Paraiso 83 52 W 09 50 N Cost
375 TIT S. José 84 07 W 09 52 N Cost

375 TGE Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat
375 Asunción 57 39 00 W 25 16 28 S Para

375 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi
375 BH Birmingham, Ala. 86 44 40 W 35 36 56 N USA
375 CZI Chicago, 111. 87 46 42 W 41 49 14 N USA

375 NDY Ebhlgren, Va, 77 31 W 38 14 N USA
375 VML Danville, 111. 87 35 45 W 40 12 00 N USA
375 JVL Jamesville, Wis. 89 02 20 W 42 37 00 N USA
375 ME Meridian, Miss. 88 39 41 W 32 18 28 N USA
375 BR Nashville, Tenn. 86 36 20 W 36 11 04 N USA
375 EED Needles, Cal. 114 35 42 W 34 48 18 N USA

375 PSN Palestine, Tex. ■ 95 42 15 W 31 47 00 N USA

375 SSC Shaw A.F.B., Sumter, N.C.
80 31 00 W 33 54 38 N

USA

375 IPT Williamsport, Pa. 78 46 40 W 41 13 50 N USA

375 YVADW Maturin 63 11 W 09 45 N Vene

377 XANW . Merida, Yuc. 89 41 W 20 55 N Mexi
379 UMK Cape A.F.B., Umnak 167 56 29 W 53 21 08 N Alas

379 ENA Kenai 151 20 00 W 60 35 00 N Alas

379 Umnak Island 168 08 W 53 20 N Alas
379 MDY Sand Island 177 22 00 W 28 13 00 N Midw

379 ABI Abilene, Tex. 99 51 48 W 32 28 48 N USA

379 BAD Barksdale A.F.B., Shreveport, La.
93 37 12 W 32 26 09 N

USA

379 BEW Brandywine, Md. 76 Al 47 W 38 a 50 N USA

379 ■ CBI Columbia, Mo. 92 11 30 W 39 00 06 N USA

379 DEN Denver, Colo. 104. 53 12 W 39 48 13 N USA

379 DLN Dillon, Mont. 112 35 42 W 45 12 24 N USA

379 DUG Douglas, Ariz. 109 40 17 W 31 30 09 N USA

379 EU Eugene, Ore. 123 13 08 w 44 11 25 N USA

99

4c

RC

S . 6

2A2

7 8

0,05

9a 9b 9c 10

1200-2400
500 FA

CV
FX RG 0,1A1 1,8A2 0,5 1200-2400

120 RC CV 2,1A2 ■ 1,2 000 H 24
50 AL RC 

FA OT
0,1A1
5A3

0,1 H 24

400 FA CO CP Al A2 6A3 0,5 000 HX
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
37 AL 2,04A2 6A3 0,03 H 24
62 AL 2,04A2 6A3 0,05 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m H 24
50 AL 2,04A2 0,025m H 24

230 AL
FA-

2,04A2
6A3

0,15 m H 24

50 AL
FA

2,1A2 
6A3

0,025m 000 H 24

230 AL 2,1A2 0,15 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

200 RC
FA

2,04A2
6A3

0,5 000 H 24

2000 FA CV 0,1A1 6A3 4 000 H 24
230 AL

FA
2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA
AL

2,04A2
6A3

0,1 m 

0,2

000 H 24

1000 AL
FA

2,04A2
6A3

1 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,1 m 000 H 24

23O AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2 ’ 
6A3

0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

215 AL
FA

2,04A2 
6A 3

0,125m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

12 13

(14)



1 2a 2b 2c 3 4a

379 Farallón Island, Cal. 123 00 00 W 37 41 00 N USA

379 NTB Los Alamitos, Cal. 118 03 W 33 48 N USA
379 FBT New York, N.Y. 73 55 08 W 40 43 39 N USA

379 TLH Tallahas s ee,Fla. 84 20 15 W 30 26 15 N USA

379 FFO Wright-Patterson A.F.B., Dayton, Ohio '
84 04 56 W 39 46 56 N

USA

380 La Quiaca 65 30 W 22 06 S Arge

380 Mercedes, Ctes. 58 02 W 29 05 S Arge

380 Cuiabá 56 06 W 15 36 S B

380 Penápolis 50 04 W 21 25 S B

380 Recife 34 53 W 08 04 S B

380 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B

380 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil*

380 SRS S. Marcos 75 08 18 W 08 39 10 N Colo
380 XAÀA Durango, Dgo. 104 40 W 24 05 N Maxi
380 XACÜ Tuxtla Gutierrez, Chis. 93 10 W 16 35 N Mexi
380 OAAZ Arequipa 71 34 W 16 23 S Peru

380 CAR Carrasco Aerofaro. 56 01 W 34 49 S Urug

382 UNK Unalakleet 160 46 00 W 65 53 00 N Alas

382 ÏE Fort Nelson 122 46 20 W 58 48 50 N Cana

382 XU London 81 11 55 W 43 04 12 N Cana

382 UPP Upolu Point 155 52 02 W 20 15 01 N Hawa

382 ZQC Piarco, Trinidad 61 20 02 W 10 35 17 N IOBr
382 DO Waller A.F.B., Port of Spain, Trinidad IOBr/USA 

61 27 45 W 10 29 42 N
382 ANY Anthony, Kans. 98 10 18 W 37 09 42 N USA

382 BOS Boston, Mass. 70 59 10 W 42 23 23 N USA

382 BDF Bradford, m . 89 40 00 W 41 U  00 N USA

382 CSW Burbank, Cal. 118 35 26 W 34 16 07 N USA
382 CPW Coffeyville, Kans. 95 38 00 W 37 04 00 N USA

4c 6 6 7 8 9a 9b 9c 10

475 AL
FA

2,04A2 
6a3

0,5 m 000 H 24

40 FA- 6A3 0,015m 000 H 24
100 AL

FA
2,04A2 
6A3

0,05 m 000 H 24 -

400 AL
FA

2,04A2' 
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,1A2 
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5 A3

0,5 H 24

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 HX

300 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX '

200 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5 A3

0,1 H 24

300 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5 A3

0,1 HX

300 AL RC 
FA OT

2,342
5A3

0,1 H 24

1900 AL RC 
FA OT

2,342
5A3

3 H 24

250 RC Al A2 i,2 H 24
1000 FA CV 0,341 6 A3 1,2 000 HX
300 RD CV 0,341 6A3 0,35 000 1000-2400

AL RC 
FA OT

2,342
6A3

0,05 000 H 24

600 AL RC 
FA OT

2,342
5A3

1,2 H 24

400 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

240 AL
FA

2,342
6A3

0,16 m 000 H 24

500 AL RC 2,5A2 1,2 000 H 24
400 AL

FA
2,142 
6A3

0,4 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,03 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

50 AL 2,Q4A2 0,025m 000 H 24
60 AL

FA
2,04A2 
6A3

0,03 m 000 H 24

12 13

(6)

(35)



1 2a 2b 2c 3 4a

382 CRP Corpus Christi, Tex 97 28 01 W 27 48 16 N USA

382 EVR Evergreen, Ala. 86 57 00 W 31 25 00 N USA

382 FBR Fort Bridger, Wyo. 110 22 18 W 41 23 54 N USA

382 TF Great Falls, Mont. 111 24 40 W 47 27 08 N USA
382 JBR Jonesboro, Ark. 90 38 45 W 35 49 45 N USA
382 WRI McGuire A.F.B., Wrightstown, N.J.

74 38 05 W 39 58 36 N
USA

382 NIG Miami, KLa. 119 37 W 34 25 N USA
382 MUG Mount laguna, Cal. 116 24 55 W 32 52 30 N USA

382 New Orleans, La. 89 59 W 30 02 N USA
382 MS Pens'acola, Fla 87 16 W 30 21 N USA
382 CIM Port Angeles, Wash. 123 23 45 W 48 06 30 N USA

382 VKS Vicksburg, Miss. 90 47 00 W 32 24 00 N USA

382 ■ ATY Watertown, S.D. 97 05 18 W 44 54 54 N USA

382 INT Winston-Salem, N.C. 80 09 33 W 36 03 47 N USA

385 ATU Attu 173 05 00 E 52 55 00 N Alas

385 ÏAA Yakataga 14-2 28 00 W 60 03 00 N Alas

385 . Ascochinga 64 16 W 30 58 S Arge

385 General Rodriguez 58 57 W 34 36 S Arge
385 Lago Argentino 72 14 W 50 21 s Arge

385 Mar del Plata 57 35 W 37 56 s Arge

385 Carolina 47 29 W 07 20 s B

385 Lins 49 52 W 21 52 s B

385 Videira 51 09 W 27 00 s B

385 La Paz 68 10 W 16 24 s Boli

385 S. José 60 47 W 17 50 s Boli
385 VP Fort Chimo 68 30 02 W 58 03 15 N Cana

385 S. Catherines 79 11 W 43 11 N Cana
385 QV Yorkton 102 32 45 W 51 13 04 N Cana

385 AUC Arauca 70 41 00 W 07 05 09 N Colo
385 MNT Manta 80 47 W 01 00 S Equa

101

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

230 AL
Fa

2,Q4A2
6A3

0,15 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
62 AL 2,04A2 6A3 0,05 H 24
230 AL 2,1A2 0,15 m 000 H 24

40 FA 6a3 0,015m 000 H 24
100 AL

FA
2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

40. FA ’ 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
230 AL

FA
2,1A2 
6A3

0,15 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

400 AL
FA

2.04A2 
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,Q4A2
6a3

0,15 m 000 H 24

80 AL RC 
FA 0T

2,142
5A3

0,2 HX

50 RC OT 2,1A2 0,15 H 24 (5)
I60 AL RC 

FA OT
2,1A2 
5 A3

0,4 H 24

350 AL RC 
FA OT

2,1A2 . 
5 A3

0,5 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

250 AL RC 
FA OT

0,1A1 2,1A2 
5A3

4 H 24

100 AL FA RC 2,142 0,1 HX
400 AL

FA
2,1A2 
6A3

0,4 000 H 24

25 FA 6a3 0,005 HX
150 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,4 H 24

500 RC Al A2 1,2 H 24
250 AL RC 

FA OT
2,1A2 
6a3 0,5 000 HX



102

1 2a 2b 2c I 3 4a

385 TDE La Libertad 90 07 10 W 16 45 15 N Guat
385 XDA62 Culiacán, Sin. 106 21 W 23 12 N Mexi
385 Pedro Juan Caballero 55 44 29 W 22 31 09 S Para

385 ST Salto Aerofaro 57 59 W 31 27 S Drug
385 4ÏC Atlantic Ocean Station Vessel "CHARLIE"

35 30 00 W 52 45 00 N
USA

385 ON Pacific Ocean Station Vessel "NAN"
H5 00 00 W 28 00 00 N

USA

385 Albuquerque, N.M. 106 50 W 35 03 N USA
385 AI Atlantic City, N.J. 74 37 00 W 39 29 00 N USA
385 AGS Augusta, Ga. 82 03 09 W 33 22 54 N USA

385 CVS Clovis, N.M. 103 19 02 W 34 23 00 N USA
385 DOS Donner Summit, Cal. 120 19 33 W 39 19 04 N USA

385 ELN Ellen3burg, Wash. 120 28 51 W 4? 00 54 N USA

385 ELM Elmira, N.Y. 77 01 32 W 42 05 39 N USA

385 HVY Harvey, 111. 87 44 11 W 41 35 35 N USA

385 LNK Lincoln, Neb. 96 45 42 W 40 54 01 N USA

385 ACT Waco, Tex. 97 10 54 W 31 30 36 N USA

385 ' Barquisimeto 69 20 W 10 04 N Vene

387,5 LAN La Tribuna 74 24 36 W 04 52 12 N Colo
388 BET Bethel 161 41 00 W 60. 45 00 N Alas

388 AKO Akron, Colo. , 103 10 39 W 40 10 03 N USA

388 BVO Bartlesville, Okla. 96 00 45 W 36 45 00 N USA

388 Bartlesville, Okla. - 96 01 W 36 45 N USA
388 BRO Brownsville, Tex. 97 27 30 W 25 56 50 N USA

388 CKM Clarksville, Miss. 90 32 20 W 39 17 30 N USA
388 CIA Clinton, Ark. 92 31 00 W 35 23 00 N USA
388 DBS Dubois, Ida. 112 12 57 W 44 08 53 N USA

338 DBQ Dubuque, Iowa 90 42 13 W 42 24 29 N USA
338 GVE Gordonsville, Va. 78 11 30 W 33 05 24 N USA

388 GFK Grand Forks, N.D. 97 05 33 W 47 52 25 N USA

388 src Montague, Cal. 122 32 00 W 41 43 45 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

150 RC CV 2,1A2 1,2 000 H 24
250 FA CV 0,1A1 ,6a 3 0,25 000 HX
150 AL RC 

FA OT
0,1A1
5A3

0,35 H 24

100 AL RC 2,1A2 0,1 HX
320 AM RC 2,04A2 0,75 m 000 H 24

320 AM RC 2,04A2 0,75 m H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

300 AL
FA

2,04A2
6A3

0,3 m 000 H 24

50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24
200 AL

FA
2,04A2
6A3

0,1 m H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2 • 
(A3

0,1 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

80 RC
FA
RC

2,04A2
6A3
Al A2

0,5

0,075

000 H 24 

H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

140 AL ' 
FA

2,1A2
6A3

0,075m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

62 AL 2,04A2 0,05 H 24
100 AL 2,1A2 0,05 m 000 H 24
230 AL

FA
2.04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

62 AL 2,04A2 6a3 0,05 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2 
6A3 -

0,05 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0,05 m 000 H 24

(H)

(35)



1 2a 2b 2c 3 4a

388 NSC New York, N.Y. 75 54 W 40 35 N USA
388 New York, N.Y. 73 54 W 40 36 N USA
388 Oakland, Cal. 122 13 12 W 37 44 30 N USA
388 Paducah, Ky. 88 50 W 37 01 N USA
388 PQI Presque Isle, Me. 68 04 10 W 46 44 50 N USA
388 RIV Riverside, Cal. 117 17 54 W 33 55 45 N USA

388 RMG Rome, Ga. 85 12 45 W 34 16 45 N USA

388 MTC Selfridge A.F.B., Mount Clemens, Mich.
82 50 00 W 42 42 00 N

USA

388 TPA Tampa, Fla. 82 29 38 W 27 53 15 N USA

388 BA Westfield, Mass. 72 43 22 W 42 07 50 N USA
338 DON Wilmington, Del. 75 37 00 W 39 45 00 N USA

388 Wilmington, Del. 75 37 W 39 45 N USA
390 S. Rosa, Pampa 64 16 W 36 34 S Arge

390 Belém 48 31 W 01 27 S B

390 Bom Jesús da Lapa 43 26 W 13 16 S B

390 Curitiba 49 22 W 25 31 S B

390 Macelo 34 44 W 09 37 S B

390 Paraná, Go. 47 46 W 12 34 S B

390 Poços de Caldas 46 35 W 21 47 S B

390 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B

390 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B

390 Oruro 67 05 W. 18 57 S Boli
390 Porto Suárez 57 51.W 18 57 S Boli

390 JT Ernest Harmon A.F.B., Stephenville, Nfld.
58 34 30 W 48 32 59 N

Cana

390 Balmaeeda 71 40 W 45 46 S Chil

390 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil

390 BGA Bucaramanga 73 08 42 W 07 07 24 N Colo
390 0AD2 Iquitos 73 11 W 03 45 S Peru
391 ANC Anchorage 149 21 00 W 61 28 00 N Alas
391 NU Nassau 77 24 W 25 02 N Baha
391 BDA Kindley Field 64 39 W 32 21 N Berm

103

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
50 FA 6A3 0,025m 000 H 24

400 AL 2,04A2 0,4 m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

100 AL
FA

2,04A2
6A3

0*05 m 000 H 24

400 AL
FA

2,1A2
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL 
FA -

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
40 AL

FA
FA

2,1A2
6A3
2,1A2 6A3

0,015m

0,08

000 H 24 

H 24
300 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,5 H 24

600 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

2 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

100 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,LA2
5A3

°,1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

°>5 H 24

600 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1,5. H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2 . 
5A3

0,1 HX

200 AL FA RC 2,1A2 0,25 H 24
110 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

1 H 24

230 AL
FA

2,1A2
6A3

0,15 m 000 H 24

1900 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

3 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1 H 24

170 RC
FA CV

Al A2 
A2 A3

0,4
0,1

1000-2300

100 AL 2.04A2 0,05 m 000 H 24
200 AL RD 0,1A1 6A3 0,1 H 24
200 AL RD Al 0,15 H 24

(6)

(Baha l) 
3erm l)
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1 2a 2b 2c 3 4a

391 4TP Ocean Vessel "PETER" 145 00 W 50 00 N Cana
391 MM Fort McMurray 111 18 W 56 40 N Cana
391 • CHT Rockcliffe 75 38 W 45 28 N Cana
391 NPS Pearl Harbor 157 55 W 21 20 N Hawa
391 XB Atlantic Ocean Station Vessel "BAKER"

51 00 00 W 56 30 00 N
USA

391 BU Bellingham, Wash. 122 36 39 W 48 48 32 N USA

391 BEL Brookville, Pa. 79 06 30 W 41 09 00 N USA

391 LS Columbus, Ga. 84 52 39 W 32 32 48 N USA
391 CMH Columbus, Ohio 82 55 21 W 39 59 18 N USA

391 NVÏ • Cortez, Colo. 108 37 45 W 37 25 00 N USA
391 EKO Elko, Nev. 115 47 36 W 40 50 24 N USA

391 Greenville, S.C. 82 21 W 34 49 N USA
391 HON Huron, S.D. 98 16 16 W 44 21 33 N USA

391 BIX Keesler A.F.B., Biloxi , Miss.
88 54 06 W 30 27 07 N

USA

391 IRK Kirksville, Mo. 92 31 46 W 40 03’17 N USA

391 MVY Martha's Vineyard, Mass.
70 36 30 W 41 23 30 N

USA

391 New Bern, N.C. 77 07 W 35 05 N USA
391 NG Norfolk, Va. 78 14 30 W 36 51 05 N USA
391 NRE Point Mugu, Cal. 119 10 W 34 09 N USA
391 RIM ‘ Richmond, Tex. 95 44 30 W 29 34 34 N USA

391 W H Two Harbors, Minn. 91 35 00 W 47 07 00 N USA

391 NXX Willow Grove, Pa. 75 08 30 W 40 11 30 N USA

392 TISX Palmer Sur 83 29 W 08 58 N Cost
392 Stanley Field 88 18 W 17 32 N HonB
392 XACW Nautla, Ver. 95 50 W 20 18 N Mexi
394 XACY Tijuana, B.C. 107 01 W 32 30 N Mexi
395 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge

395 Quilmes 58 13 V 32 42 S Arge
395 Londrina 51 18 W 23 19’ S B

395 Mossoro 37 18 W 05 11 S B

395 Porto Nacional 48 25 W 10 42 S B

395 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B

4b

Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

650 AL 2,1A2 0,5 H 24 (Cana 129)
95 AL 2A2 0,19 H 24
50 FA 6A3 0,1 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
320 RC 2,04A2 0,75 m 000 H 24

400 AL
FA

IooTCS 0,4 m 000 H 24

100 AL
FA

2,Q4A2 
6A3 ’

0,05 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

128 AL 2,04A2 0,1 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 3 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
230 AL

FA
2,Q4A2
6A3

0,15 m 000 H 24

230 AL
FA

2,1A2
6Á3

0,15 m 000 H 24

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

50 AL 2,1A2 0,025m 000 H 24

50 FA 6A3 0,025m 000 H 24
'50 AL 2,04A2 0,035m 000 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
230 AL

FA
2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2,Q4A2
6A3

0,1 m 000 - H 24

100 AL
FA
RC

2,04A2
6A3
2A2

0,05 m 

0,05

000 H 24 

1100-2400
200 AL RC 2,5A2 0,15 HJ (9)
50 FA CV 0,1A1 6A3 0,05 000 HX

200 RD CV 0,1A1 6A3 0,2 000 HX
130 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,15 H 24

50 RC OT 2,1A2 0,1 H 24 (5)
150 AL RC 

FA OT
2,1A2
5A3

0,2 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0 ,1 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

395 Riberalta 59 29 W 18 20 S Boli
395 wc Vlllavicencio 73 37 23 W 04 08 50 N Colo
395 TISR S. Ramon 84 30 W 10 14 N Cost
395 QAF2 Lomas 74 51 W 15 33 S Peru

395 RA Rivera Aerofaro 55 29 W 30 55 S Urug
395 Higuerote 66' 05 W 10 29 N Vene
396 NHB Kodiak x 152 22 W 57 48 N Alas
396 Cartierville 73 42 V 45 32 N Cana
396 Frobisher Bay 65 30 W 62 35 N Cana
396 Fort Chimo 68 18 W 58 08 N Cana
396 Barking Sands A.F.B. 159 47 W 22 02 N Hawa
396 NSF Anacostia, D.C. 77 01 W 38 51 N USA
396 Barksdale A.F.B., Shreveport, La.

93 40 W 32 31 N
USA

396 Battle Creek, Mich. 85 15 W 42 15 N USA
396 Bergstrom A.F.B., Austin, Tex.

97 40 W 30 12 N
USA

396 Biggs A.F.B., El Paso, Tex. 106 22 W 31 51 N USA
396 NQX Boca Chica, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
396 Brooks A.F.B., S. Antonio, Tex.

98 27 W 29 21 N
USA

396 NON Cabaniss Field, Tex. 97 13 W 29 39 N USA
396 Campbell A.F.B., Camp Campbell, Ky.

87 32 W 36 40 N
USA

396 Casper A.F.B., Casper, Wyo. 106 28 W 42 55 N USA
396 Castle A.F.B., Merced, Cal. 120 34 W 37 22 N USA
396 NZC Cecil Field, Fla. 81 55 W 30 21 N USA
396 Chanute A.F.B., Rantoul, 111.

88 09 W 40 18 N
USA

396 Charlotte, N.C. 80 56 W 35 11 N USA
396 Clovis A.F.B., Clovis, N.M. 103 18 W 34 23 N USA
396 Columbia, S.C. 80 59 W 33 57 N USA
396 Columbus A.F.B., Columbus, Miss.

88 26 W 33 38 N
USA

396 Connelly A.F.B., Waco, Tex. 97 05 W 31 37 N USA
396 KMF8 Downing, Cal. 118 08 W 33 55 N USA
396 Ellington A.F.B., Houston, Tex.

95 09 W 29 36 N
USA

396 Goodfellow A.F.B., S. Angelo, Tex.
100 25 W 31 25 N

USA

396 Greater Pittsburgh A.F.B., Coroapolis, Pa.
80 13 W 40 29 N

USA

396 Griffiss A.F.B., Rome, N.Y. 75 25 W 43 13 N USA

105

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

200 AL FA RC 2,1A2 0,25 H 24
500 RC

RC
Al A2 
2A2

1,2
0,05

H 24 
1100-2400

750 AL RC 
FA OT

2,1A2
6A3

1 000 HJ

100 AL RC 2,1A2 0,1 HX
400 FA RC A2 1 000 H 24
30 FA 6A3 0,01m 000 H 24
50 FA 6A3 0,05 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 *0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA ’6A3 0,015m 000 H 24
30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

30 FA 6A3 0,01 m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H'24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
20 FA 6A3 0,005 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

12 13

(35)



1 2a 2b 2c 3 4a

396 Hensley A.F.B., Dallas, Tex. 95 57 W 32 45 N USA
396 Hill A.F.B., Ogden, Utah HI  59 W 41 08 N USA
396 Indianapolis, Ind. 86 21 W 39 43 N USA
396 Lowry A.F.B., Denver, Colo. 104 53 W 39 43 N USA
396 Marietta A.F.B., Marietta, Ga.

84 31 W 33 55 N
USA

396 Marshall A.F.B., Fort Riley, Kans.
96 46 W 39 04 N

USA

396 Maxwell A.F.B., Montgomery, Ala.
86 21 W 32 23 N

USA

396 McChord A.F.B., Tacoma, Wash.
122 29 W 47 09 N

USA

396 MCC McClellan A.F.B., Sacramento, Cal.
121 24 W 38 40 N

USA

396 McGuire A.F.B., Wrightstown, N.J.
74 36 W 40 01 N

USA

396 Mitchel A.F.B., Hempstead, N.Y.
73 36 W 40 44 N

USA

396 Mountain Home A.F.B., Mountain Home, Kans.
115 53 W 43 03 N

USA

396 MUF. Muroc A.F.B., Muroc, Cal. ♦
117 54 33 .W 34 53 24 N

USA

396 Offutt A.F.B., Omaha, Neb. 95 55 W 41 08 N USA
396 Olmstead A.F.B., Middletown, Pa.

76 45 W 40 11 N
USA

396 ' Pope A.F.B., Fort Bragg, N.C. 79 01 W 35 11 N USA
396 Pueblo, Colo. 104 38 W 38 14 N USA
396 Rapid City A.F.B., Rapid City, S.D.

103 13 W 44 05 N
USA

396 Scott A.F.B., Belleville, 111.
98 51 W 38 33 N

USA

396 ! Selfridge A.F.B., Mount Clemens, Mich.
82 49 W 42 36 N

USA

396 Sherman A.F.B., Fort Leavenworth, Kans.
94 54 W 39 22 N

USA

396 Sioux City, Iowa 96 22 W 42 22 N USA
396 Smoky Hill A.F.B., Salina, Kans.

97 39 W 38 47 N
USA

396 Stewart A.F.B., Newburgh, N.Y.
74 06 W 41 30 N

USA

396 S. Paul, Minn. 93 03 W 44 57 N USA
396 Tinker A.F.B., Oklahoma City, Okla.

97 24 W 35 25 N
USA

396 Tucson, Ariz. 110 53 W 32 11 N USA
396 Turne’r A.F.B., Albany, Ga. 84 06 W 31 36 N USA
396 - Vance A.F.B., Enid, Okla. 97 56~W 36 23 N USA
396 Walker A.F.B., Roswell, N.M. 104 31 W 33 18 N USA
396 Westover A.F.B., Chicopee Falls, Mass.

72 33 W 42 12 N
USA

106

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 AL
FA

2,142
643

0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

230 AL
FA

2,142
643

0,15 m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
4P FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m OOO H 24 .

40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24

40 FA 643 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 6A3 0,015m 000 H 24
40 FA 643 0,015m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

396 Wright-Patterson A.F.B., Dayton, Ohio USA
84 06 W 39 47 N

397 Palisadoes 76 46 30 W 17 56 45 N IOBr
397 XDA63 Ensenada, B.C. 116 30 W 31 48 N Mexi
398 XANH Cuernavaca, Mor. 99 56 W 18 55 N Mexi
400 AKN Naknek 156 48 00 W 58 41 00 N Alas

400 ORT Northway 141 56 00 W 62 58 00 N Alas

400 Dolores, B.A. 57 44 W 36 21 S Arge

400 Gualeguaychu 59 00 W 33 00 S Arge

400 La Cumbre 64 32 w 31 00 S Arge

400 Carázinho 52 43 W 28 15 S B

400 Ladário 57 33 W 19 00 S B

400 Très Lagoas 51 42 W 20 47 S B

400 Apolo 68 30 W 14 43 S Boli

400 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli

400 QQ Comox 124 57 20 W 49 45 20 N Cana

400 VOAC Gander 54 34 02 W 48 55 20 N Cana
400 AS Lake Ashuanapl 66 15 W 52 34 N Cana
400 WC Wacouna Lake 65 38 W 51 25 N Cana
400 Monturaqui 70 00 W 23 45 S Chil

400 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil

400 HIV Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi
400 TDF S. José 90 50 03 W 13 56 45 N Guat
400 XAPY Monterrey, N.L. 100 12 W 25 49 N Mexi
400 R LImatambo Peru
400 . AIM Ardmore, Okla. 97 13 00 W 34 11 03 N USA
400 BU Beaumont, Tex. 94 06 30 W.29 55 30 N USA
400 BIL Billings, Mont. 108 37 30 W 45 48 12 N USA

400 Chama, N.M. 106 35 00 W 36 54 00 N USA
400 CHX Chama, N.M. 106 35 00 W 36 54 00 N USA
400 CHW Charleston, W.Va. 81,46 42 W 38 25 45 N USA

400 Elizabeth, N.J. 74 11 15 W 40 39 15 N USA

400 GAB Gabbs Valley, Nev. 117 55 30 W 38 55 30 N USA

107

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 1

40 FA 6A3 0,015m 000 H 24

100 AL FA 6A3 0,05 000 H 24
500 FA CV 0,1A1 6A3 0,5 000 HX
300 FA CV 0,1A1 6A3 0,3 000 H 24
400 AL

FA
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

400 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

120 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 H 24

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,4 H 24

50 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,15 H 24

150 AL RC 
FA OT •

2,1A2
5A3

0,3 HX

200 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,5 HX

150 AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

1,2 HX

150 AL RC 
FA OT

o ,i ai
5A3

0,1 H 24

200 AL RC 
FA OT

0,1A1 2,1A2 
5A3

i H 24

125 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

100 AL 2A2 0,2 H 24
200 AL 2A2 0,5 H 24
150 AL 2A2 0,5 H 24
200 AL RC 

FA OT
2,LA2
5A3

2 H 24

1900 AL RC 
FA OT

2,1A2 
5A3 '

3 H 24

740 RC CV 1,15A2 1,2 H 24
150 RC CV ■ 2,1A2 1,2 000 H 24
500 RD CV 0,1A1 6A3 0,5 000 H 24
50 AL RC 2,1A2 0,05 000 H 24
60 AL 2,04A2 0,03 m 000 H 24
50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24

400 AL
FA
AL

2,04A2
6A3-
2,1A2

0,4 m 

0,4

000 H 24 

H 24
200 AL 2,1A2 0,1 m 000 H 24
400 AL

FA '
2,04A2
6A3

0,4 m 000 H 24

40 AL
FA

2,04A2
6A3

0,01 m 000 H 24

60 AL
FA

2,04A2
6A3

0,03 m 000 H 24

(6)

(U)



1 2a 2b 2c 3 4a

400 HSC Hayes Center, Neb. 101 00 30 W 40 31 00 N USA

400 JLN Joplin, Mo. 94 29 07 W 37 14 08 N USA

400 EOK Keokuk, Iowa 91 26 00 W 40 27 45 N USA
400 LCI Laconia, N.H. 71 28 40 W 43 32 50 N USA
400 ■ MSN Madison, Wis. 89 15 20 W 43 07 42 N USA

400 MF Medford, Ore. 122 52 18 W 42 24 42 N USA
400 Pasco, Wash. 119 03 45 W 46 13 30 N USA
400 TUP Tupelo, Miss. 88 46 10 W 34 15 40 N USA
400 Maracaibo 71 36 W 10 39 N Vene
402 FF Fort de France 61 04 W 14 35 N Mart
402 XANJ Guadalajara, Jal. 103 25 W 20 42 N Mexi
404 NPR Dutch Harbor 166 32 10 W 53 53 15 N Alas

404 NHB Kodiak 152 22 00 W 57 46 39 N Alas

404 NQL Sitka 135 21 00 W 57 03 00 N Alas

404 . NXM Bermuda
64 40 .08 W 32 22

Berm/USA 
57 N

404 ZR Sarnia 82 18 20 W 42 54 55 N Cana

404 > NAW Guantanamo Bay
75 08 33 W 19 54

Cuba/USA 
15 N

404 NAX Barbers Point 158 11 00 W 21 18 00 N Hawa

404 NTM Maui 156 27 50 W 20 49 35 N Hawa

404 NYS Trinidad
61 24 00 W 10 31

IOBr/USA 
00 N

404 MQM Midway Island 177 20 00 W 28 25 00 N Midw

404 NES Coco Solo 78 53 00 W 09 22 00 N PanZ

404 NRR Roosevelt Roads 66'12 25 W 17 55 15 N Rico

404 NAU S. Juan 66 05 04 W 18 23 03 N Rico

404 NGZ Alameda, Cal. 122 19 00 W 37 47 00 N USA

404 NSF - Anacostia, D.C. 77 01 00 W 38 51 00 N USA

404 NOH • Annapolis, Md. 76 27 00 W 38 59 25 N USA

404 NZM Areata, Cal. 124 05 00 W 40 57 00 N USA

404 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 24 W 33 37 21 N USA

108

4c s 6 7 8 9a 9b 9c

230 AL
FA

2,04A2
6A3

0,15 m 000 H 24

200 AL
FA

2,04A2
6A3

0,1 m 000 H 24

62 AL 2,04A2 6A3 0,05 H 24
31 AL 2,04A2 6a3 0,025 H 24
100 AL

FA
2,04A2 
6A3 '

0,05 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
135 AL 2,04A2 6A3 0,133 H 24
31 AL 2,04A2 0,025 H 24
200 FA RC A2 A3 0,5 000 H 24
50 RC 2A2 0,1 000 H 24
500 FA CV 0,1A1 6A3 0,5 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1 
6 A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

150 AL
FA

2,04A2
6A3

0,4 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 A1 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 A1 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1 , 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

(14)



1 2a 2b 2c 3 4a

404 NBB Atlantic City, N.J. 74 34 10 W 39 25 00 N USA

404 US Austin, Tex. 97 44 00 W 30 19 14 N USA
404 NZC Cecil Field, Fla. 81 55 00 W 30 21 00 N USA

404 • NJA ■ Charlestown, R.I. 71 40 00 W 41 23 00 N USA

404 NKT Cherry Point, N.C. 76 32 47 W 34 54 09 N USA

404 NKZ Chincoteague, Va. 75 28 00 W 37 56 30 N USA

404 - NGP Corpus Christi, Tex. 97 30 00 W 27 40 00- N USA

404 NDY Dahlgren, Va. 77 01 37 W 38 13 36 N USA

404 DCV Dallas, Tex. 96 41 36 W 32 53 36 N USA
404 NBE Dallas, Tex. . 96 51 33 W 32 49 24 N USA

404 NPE Denver, Colo. 105 00 00 W 39 45 00 N USA

404 NJK El Centro, Cal. 115 39 47 W 32 49 44 N USA

404 NFG .Elizabeth City, N.C. 76 16 00 W 36 17 00 N USA

404 NZJ El Toro, Cal. 117 41 10 W 33 38 00 N USA

404 NEA Glynco, Ga. 81 28 25 W 31 14 15 N USA

404 NID Inyokern, Cal. 116 40 00,W 35 30 00 N USA

404 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 00 W 30 14 00 N USA

404 NJP Johnsville, Pa. 75 05 00 W 40 12 00 N USA

404 NQX Key West, Fla. 81 48 23 W 24 33 22 N USA

404 NEL Lakehurst, N.J. 74 19 02 W 40 01 39 N USA

404 NIY Litchfield Park, Ariz
112 21 30 W 33 30 00 N

USA

404 Lordsburg, N.M. 109 27 00 W 32 21 00 N USA
404 NTB Los Alamitos, Cal. 118 03 15 W 33 47 40 N USA

404 NQA Memphis, Tenn. 90 03 00 W 35 09 00 N USA

404 NIG Miami, Flao 80 13 00 W 25 45'00 N USA

404 NJU Minneapolis, Minn. 93 15 00 W 44 57 00 N USA

404 NKX Miramar, Cal. 119 37 00 W 34 25 00 N USA

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 AL
FA

0,lAl
6A3

1 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
1000 AL

FA
0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

•1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1.
6A3

1 m 000 H 24

50 AL 2,04A2 0,025m 000 H 24
1000 AL

FA
0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000
. H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000
1
H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

iooo AL
FA
AL

0,1A1
6A3
2,1A2 6A3

1 m 

0,4

000 H 24 

H 24
?

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1 
6 A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 Al 
6A3

1 m 000
r

H 24

f t



1 2a 2b 2c 3 4a

404 NUQ Moffett Field, Cal. 121 55 30 W 37 25 00 N USA

404 N3Ü Monterey, Cal. 121 52 00 W 36 35 00 N USA

404 NBG New Orleans, La. 89 59 33 W 30 02 24 N ■USA

404 NSC New York, N.Y. 75 54 00. W 40 35 00 N USA

404 NOT Norfolk, Va. 76 16 00 W 36 51 00 N USA

404 NBJ Oakland, Cal. 122 12 20 W 37 45 54 N USA

404 NTU Oceana, Va. 76 01 45 W 36 49 40 N USA

404 NUU Olathe, Kans. 94 53 05 W 38 50 25 N USA

404 NHK Patuxent River, Mi. 76 22 30 W 38 16 00 N USA

404 MS Pensacola, Fla. 87 16 10 W 30 20 53 N USA

404 NQQ Philadelphia, Pa. 75 10 37 W 39 53 26 N USA

404 NRE Point Mugu, Cal. 119 11 00 W 34 09 00 N USA

404 NYG Quantico, Va. 77 17 11 W 38 31 37 N USA

404 NGO Quonset Point, R.I. 71 24 40 W a  35 38.N USA

404 NUK Ream Field, Cal. 117 07 00 W 32 34 00 N USA

404 NUN
1
Saufley Field, Fla. 87 16 06 W 30 27 00 N USA

404 NEJ Seattle, Wash. 122 13 48 W 47 41 06 N USA

404 NFR South Weymouth, Mass. 70 56 28 W 42 09 05 N USA

404 NZW Squantum, Mass. 71 01 40 W 42 17 40 N USA

404 NTK S. Ana, Cal. 117 49 39 W 33 42 51 N USA

404 NGA S. Clemente Island, Cal.
118 30 00 W 32 50 00 N

USA

404 NZY S. Diego, Cal. 117 H  30 W 32 42 36 N USA

404 NBO S. Louis, Mo. 90 15 00 W 38 35 00 N USA

404 NFS Tillamook, Ore. 123 55 00 W 45 27 30 N USA

404 NFG Weeksville, N.C. 76 07 36 W 36 13 54 N USA

404 NUW Whidbey Island, Wash. 122 37 16 W 48 16 58 N USA
404 NSE Whiting Field, Fla 87 15 00 W 30 25 00 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,1A1 
6a3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141 
6a3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141 
6a3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141 
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141 
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6a3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141 
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
643

1 m 000

1000 AL
FA

0,141 
6a3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
§A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
643

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
643

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
643

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
643

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
643

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6A3

1 m 000

1000 AL
FA

0,141
643

1 m 000

1000 AL
FA

0,1A1
643

1 m 000

1000 ALFA gibm 1 m 000

1000 AL
FA

0,141
6Í3

1 m 000

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24 

H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

¿o¿ NXX Willow Grove, Pa. 75 08 30 W ¿0 11 30 N USA

¿05 Colonia General Sarmiento 70 00 W ¿5 18 S Arge

¿05 El Palomar 58 36 W 3¿ 36 S Arge

¿05 S. Rafael 68 2¿ W 3¿ 35 S Arge

¿05 Aragatuba 50 26 W 21 12 S B

¿05 Duque de Caxias ¿3 18 W 22 ¿7 S B

¿05 Joào Pessoa 3¿ 51 W 07 06 S B

¿05 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B

¿05 Recife 3¿ 53 W 08 0¿ S B

¿05 Santos Dumont, M.G. ¿3 56 W 21 17 S B

¿05 La Paz 68 10 W 16 2¿ S Boli
¿05 Concepcion 57 27 15 W 23 2¿ 29 S Para

¿05 0AM2 Talara 81 16 00 W 0¿ 3¿ 00 S Peru

¿05 AT Artigas Aerofaro 56 30 W 30 25 S Urug
¿06 FQC Ile Royale 52 30 W 05 10 N GuFr
¿06 XDA6¿ Pachuca, Hgo. 98 ¿¿ W 20 08 N Mexi
¿06 SWA Swan Island 83 56 25 W 17 2¿ 21 N Swan

¿06 MSP Mamoth Spring, Ark. 91 33 12 W 36 28 25 N USA
¿07 SYA Shemya A.F.B., Shemya Island Alas

17¿ 06 52 E 52 ¿5 15 N
¿07 GIR Girardot 7¿ ¿9 ¿9 W 0¿ ]7 ¿3 N Colo
¿07 Petersburg, Va. 77 23 30 W 37 15 00 n ' USA
¿08 BC Baie Comeau 68 10 30 W ¿9 1¿ 00 N Cama
¿08 LC Lac des Loups 76 3¿ 00 W ¿7 03 03 N Cana
¿10 La Rioja 66 ¿8 W 29 25 S Arge

¿10 Aquidauana 55 ¿2 W 20 28 S B

¿10 Aruana 51 0¿ W 1¿ ¿9 S B

¿10 Belém ¿8 31 W 01 27 S B

¿10 Foz do Iguaçù •5¿ 33 W 25 3¿ S B

¿10 Guajará Mirim 65 13 W 10 ¿5 S B

¿10 Passos ¿6 39 W 20 ¿5 S B

Ill

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 2¿

150 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,15 H 2¿

50 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,1 H 2¿

3¿0 AL
FA

RC
OT

2,1A2 
5A3 .

1,5 H 2 ¿

150 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,3 HX

300 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,25 H 2¿

200 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

¿00 AL
FA

RC
OT

2,1A2
5A3

1,2 H 2¿

300 AL
FA

RC
OT

2,iA2
5A3

0,3 HX

300, AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,5 H 2 ¿

500 AL FA RC 2,M2 1,2 H 2¿
150 AL

FA
RC
OT

0,M1
5A3

0,35 HX

AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,5 000 H 2¿

100 AL RC 2,M2 0,1 HX
200 RC 0,5A1 0,5 000 H 2¿
500 RD CV 0,M1 6A3 0,5 000 H 2¿
1000 AL

FA
'2,0¿A2
6A3

1 m 000 H 2¿

200 AL 2,M2 0,1 m 000 H 2 ¿
1000 AL 2,M2 1 m 000 H 2¿

50 RC Al A2 0,075 1000-
¿0 FA 6A3 0,015m 000 H 2¿
95 AL 2A2 0,19 H 2¿
95 AL 2A2 0,19 H 2¿
250 AL

FA
RC
OT

2,M2 
5A3

0,5 H 2¿

150 AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,3 HX

300 AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,1 HX

300 AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,1 H 2¿

275 AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

1,2 HX

300 AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,1 HX

300 AL
FA

RC
OT

2,M2 
5A3

0,1 HX

(35)
Rpl ¿05 (H)
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1 2a 2b 2c 3 4a

410 Rio Branco 67 54 W 09 58 S B

410 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli

4-10 Cana
410 Cana
410 . Esmeraldas 79 43 W 00 58 N Equa
410 XDA4 Necaxa, Pue. 98 03 W 20 11 N Mexi
412 CMJ S. Julian 84 09 00 W 22 08 00 N Cuba
412 XANN Nuevo Laredo, Tam. 99 30 W 27 29 N Mexi
414 NPR Dutch Harbor 166 32 10 W 53 53 15 N Alas

414 NHB Kodiak 152 22 00 W 57 46 39 N Alas

414 • NQL Sitka 135 21 00 W 57 03, 00 N Alas

414 ' NXM Bermuda Berm/USA 
64 40 08 W 32 22 57.N

414 NAW ' Guantanamo Bay Berm/U3A 
75 08 33 W 19 54 15 N

414 NAX Barbers Point 158 11 00 W 21 18 00 N Hawa

414 NTM Maui 156 27 50 W 20 49 35 N Hawa

414 NYS Trinidad IOBr/USA 
61 24 00 W 10 31 00 N

414 NQM Midway Island 177 20 00 W 28 25 00 N Midw

414 NES Coco Solo 78 53 00 W 09 22 00 N PanZ

414 NRR Roosevelt Roads 66 12 25 W 17 55 15 N Rico

414 NAU S. Juan 66 05 04 W 18 23 03 N Rico

414 NIL Akron, Ohio 81 28 49 W 41 01 55' N USA

414 NGZ Alameda, Cal. 122 19 00 W 37 47 30 N USA

414 NSF Anacostia, D.C. 77 01 00 W 38 51 00 N USA

414 NOH Annapolis, Mi. 76 27 00 W 38 59 25 N USA

414 NZM Areata, Cal. 124 05 00 W 40 57 Û0 N USA

414 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 24 W 33 37 21 N USA

414 NBB Atlantic City, N.J. 74 34 10 W 39 25 00 N USA

414 NZC Cecil Field, Fla 81 55 00 W 30 21 00 N USA

414
'

NJA Charlestown, R.I. 71 40 00 W 41 23 00 N USA

4c

300

300

100
500
300

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 ii 12 13

AL RC 
FA OT

2,1A2
5A3

0,1 HX

AL RC ■ 
FA OT

2,1A2
5A3

2 H 24

RG (Cana 1)
RG (Cana la)
RC 000
RD CV 0,1A1 6A3 0,1 000 0800-1800 Rpl 447
RC CV 1,8A2 1,2 000 H 24
FA CV 0,1A1 6A3 0,3 000 H 24
AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1 A] 
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA'

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA.

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1 
6a3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,111 
6 A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6a3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1 
6a3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1 A1 
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,111
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
613

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1 A1 
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,111
613

1 m 000 H 24

AL
FA

0,111
613

1 m 000 H 24



1
414

2a 2b 1 2c 3
NKT Cherry Point, N.C.

4a
76 32 47 W 34 54 09 N USA

414 NKZ Chincoteague, Va. 75 28 00 W-37 56 30 N USA

414 NNO Columbus, Ohio 83 00 00 W 39 56 00 N USA

414 NGP . Corpus Christi, Tex. 97 30 00 W 27 40 00 N USA

414 NDY Dahlgren, Va. 77 01 37 W 38 13 36 N, USA

414 NBE Dallas, Tex. 96 51 33 W 32 49 24 N USA

414 NPE Denver, Colo. 105 00 00 W 39 45 00 N USA

414 NJK El Centro, Cal. 115 39 47 W 32 49 44 N USA

414 NFG Elizabeth City, N.C. 76 16 00 W 36 17 00 N USA

414 NZJ El Toro, Cal. 117 a  10 W 33 38 00 N USA

414 NBU Glenview, 111. 87 49 00 W 42 05 00 N USA

414 NEA Glynco, Ga. 81 28 25 W 31 14 15 N USA

414 NFB Grosse Ile, Mich. 82 55 00 W 42 12 00 N USA

414 NID Inyokem, Cal. 116 40 00 W 35 30 00 N USA

414 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 00 W 30 14 00 N USA

414 NJP Johnsville, Pa. 75 05 00 W 40 12 00 N USA

414 NQX Key West, Fla. 81 48 23 W 24 33 22 N USA

414 NEL Lakehurst, N.J. 74 19 02 W 40 01 39 N USA

414 NIY Litchfield Park, Ariz
112 21 30 W 33 30 00 N

USA

414 NTB Los Alamitos, Cal. 118 03 15 W 33 47 40 N USA

414 NQA Memphis, Tenn. 90 03 00 W 35 09 00 N USA

414 NIG Miami, Fla. 80 13 00 W 25 45 00 N USA

414 NJU Minneapolis, Minn. 93 15 00 W 44 57 00 N USA

414 NKX Miramar, Cal. 119 37 00 W 34 25 00 N USA

414 NÏÏQ Moffett Field, Cal. 121 55 30 W 37 25 00 N USA

414 NSU Monterey, Cal. 121 52 00 W 36 35 00 N .USA

414 NBG New Orleans, La. 89 59 33 W 30 02 24 N USA

Í13

4c
1000

5
AL 
FA •

6
0,1A1
6A3

7 8
1 m

9a
000

9b 9c 10
H 24 .

11 12 13

1000 AL
FA

0,1A1 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1 
6a3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1 
6a3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1 
6a3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1 
6 A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA '

0,1A1
6A3

1 m 000 U 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 Al
6a3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1 
6a3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 Al 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 Al 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 Al 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 Al 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1 Al 
6A3

1 m 000 H 24

1000 AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

414 NSC New York, N.Y. 75 54 00 W 40 35 00 N USA

AU NGU Norfolk, Va. 76 16 00 W 36 51 00 N USA

AU NBJ Oakland, Cal. 122 12 20 W 37 45 .54 N USA

AU NTÜ Oceana, Va. 76 01 45 W 36 49 40 N USA

AU NUU Olathe, Kans. 94 53 05 W 38 50 25 N USA

AU NJK Patuxent River, Md. 76 22 30 W 38 16 00 N USA

AU NAS Pensacola, Fia. 87 16 10 W 30'20 53 N USA

AU NQQ Philadelphia, Pa. 75 10 37 W 39 53 26 N USA

AU NEE Point Mugu, Cal. 119 11 00 W 34 09 00 N USA

AU NYG Quantico, Va. 77 17 11 W 38 31 37 N USA

AU NCO Quonset Point, R.I. 71 24 40 W 41 35 38 N USA

AU NUK Ream Field, Cal. 117 07 00 W 32 34 00 N USA

AU m m Saufley Field, Fla. 87 16 06 W 30 27 00 N USA

AU NEJ Seattle, Wash. 122 13 48 W 47 41 06 N USA

AU NFR South Weymouth, Mass. 70 56 28 W ,42 09 05 N USA

AU - NZW Squantum, Mass. 71 01 40 W 42 17 40 N USA

AU NTK S. Ana, Cal. 117 49 39 W 33 42 51 N USA

AU

AU

NGA

NZY

S. Clemente Island, 
Cal.
S. Diego, Cal.

118 30 00 W 32 50 00 N 

117 11 30 W 32 42 36 N

USA

USA

AU
AU

NBO
NFS

S. Louis, Mo. 
Tillamook, Ore.

90 15 00 W 38 35 00 N 
123 55 00 W 45 27 30 N

USA
USA

AU NFG Weeksville, N.C. 76 07 36 W 36 13 54 N USA

AU NUW Whidbey Island, Wash. 122 37 16 W 48 16 58 N USA

AU NSE Whiting Field, Fla. 87 15 00 W 30 25 00 N USA

AU NXX Willow Grove, Pa. 75 08 30 W 40 11 30 N USA

A15 n 
415 n

TIKC
XDA3

Los Chiles 
Tijuana, B.C.

84 45 W 10 56 N 
107 02 W 32 32 N

Cost
Mexi

4c

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

500

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

AL
FA '

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,lAl
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
ÎTA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL 0,1A1 1 m 000 H 24
AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1AL
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

AL
FA

0,1A1
6A3

1 m 000 H 24

RC 0,1A1 1,8A2 0 05 1100-2400
FA CV 0,1A1 6A3 0 5 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b . 4c s 6 7 8 da 9b 9c 10 11 12 13

416 KOO Chatham 134 52 W 57 31 N Alas 1200 CT CP o , i a
1,8A2

0,2
0,8

000 H 24 Rpl 425 (av. 1928)

416 KID Hidden Inlet 130 20 W 54 57 N Mas 1200 CT CP o , i a
1,8A2

0,2
0,8

000 H 24 Rpl 460 (1931)

416 KJZ Lazy Bay 154 15 W 56 54 N Alas 1200 CT CP o , i a
1,8A2

0,2
0,8

000 H 24 Rpl 425 (av. 1928)

416 KUB Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas CT CP o , i a 0,8 H 24 Rpl 425 & 460
416 KNP Port Oceanie 147 46 W 60 13 N Alas 1200 CT CP o , i a

1,8A2
0,2
0,8

000 H 24 Rpl 460 (1938)

416 KEA Seldovia 151 43 W 59 26 N aas 1200 CT CP 1,8A2 0,4 000 H 24 Rpl 425 (av. 1928)
416 KFD Superior 135 06 W 57 47 N Alas 1200 CT CP o , i a 0,2 000 H 24 Ifcl 460 (1930)
416 KGQ Todd 134 02 W 57 28 N Mas 1200 CT CP o , i a 0,2 000 H 24 Rpl 425 (1934)
416 KOT Uyak 154 00 W 57 31 N aas 1200 CT CP o , i a 0,8 000 H 24 Ifcl 460 (1930)
416 KLA Waterfall 133 15 W 55 18 N Alas 1200 CT CP o , i a

1,8A2
0,2
0,8

000 H 24 Rpl 425
460

(av. 1928) 
(1939)

416 VOM Battle Harbour, Nfld. 55 36 W 52 17 N Cana North Atlantic 500 CT CP o , i a
1,8A2

0,15
0,6

000 H 24 Rpl 260,86 & 333,3

416 VOK Cartwright 57 01 W 53 43 N Cana North Atlantic 500 CT CP o , i a
1,8A2

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 425

416 VAZ Goose Bay, Nfld. 60 21 W 53 17 N Cana North Atlantic 500 CT CP o , i a
1,8A2

0,15
0,6

000 H 24 Rpl 458 (Cana 2)

416 . VOQ Hopedale, Nfld. 60 15 W 55 29 N Cana North Atlantic 500 CT CP o , i a
1,8A2

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 283,4 & 333,3

416 VCL Point Amour, Nfld. 56 51 W 51 27 N Cana Gulf of S. Lawrence 
Strait of Belle Isle

500 CT CP o , i a
1,8A2

0,2
0,8

000 H 24 Rpl 4 a (Cana 3)

416 HKA2 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo CT 0 , i a  A2 3 1̂ 1 460 (1951)
416 HJU2 Buenaventura 77 05 W 03 54 N Colo 600 CT 0 , i a  A2 3 H 24 Rpl 4 a (1951)
416 HIK Barahona 70 05 W 18 11 N Domi CT CP o , i a 0,5 HJ Rpl 435 (1949)
416 HIA Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi CT CP o , i a 5 HJ Rpl 435 (1949)
416 HIC Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi CT CP o , i a 0,5 HJ Rpl 435 (1949)
416 HIP Puerto Plata 70 a  W 19 48 N Domi CT CP o , i a 2,5 HJ Rpl 435 (1949)
416 HIM • S. Ffedro de Macons 69 18 W 18 26 N Domi CT CP o , i a 2,5 HJ Rpl 435 (1949)
416 WPA Port Arthur, Tex. 93 58 w 29 50 N USA 4000 CT CP o , i a

1,8A2
10
40

000 H 24 Rpl a s (av. 1928)

417 Falkland Islands Falk 300 CT CP i a 1 000 HX Ifcl 405
417 Fox Bay Falk 400 CT CP 1A1 1 000 H 24 Rpl 405
417 South Georgia Falk 800 CT CP i a 1 000 HX Rpl 405
417 Maiquetia 66 36 W 10 37 N Vene 1500 CT o , i a  A2 3 000 H 24 Rpl a s
a s OLD Chaparra 76 27 W 21 12 N Cuba Canal Viejo de Bahamas 300 CT CP o , i a 0,25' 000 HJ
a s CLP Pinar del Rio 83 28 W 22/ 25 N Cuba Region Caribe 300 CT CP 0,1A1 0,25 000 HX
a s CU S. Clara 79 59 W 22 24 N Cuba Canal Viejo de Bahamas 

Mar Caribe
300 CT CP o , i a 0,25 000 HJ

a s HPH Puerto Armuelles 82 53 W 08 17 N PanR CT CP o , i a 0,5 Rpl 365
a s WIM Chatham, Mass. 70 02 W a  40 N USA 4000 CT CP o , i a

1,8A2
20
80

000 H 24 Rpl 406 (1930)

a s KSE Torrance, Cal. 118 21 W 33 49 N USA 4000 CT CP o , i a
1,8A2

10
40

000 H 24 Rpl 408 (av. 1928)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 6 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

418,5 Isla Juan Fernandez 78 40 W 34 10 S Chil 1800 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
419,5 FPQ Destrellan 61 34 W 16 15 N Goad 1000 CT CP 0,1Al 2A2 2 000 H 24 Rpl 384,6 (1933) & 

434 (1950)
419,58 XFS Tampico, Tams» 97 52 W 22 14 N Mexi 500 CT CP . 1,15A2 0,5 000 1300-0400
419,58 XFV Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 17 59 N Mexi '500 CT CP 1,15A2 0,5 000 H 24
420 VCE Cape Race, Nfld. 53 04 W 46 39 N Cana North Atlantic 3000 CT CP 0,1A1

1,8A2
1
4

000 H 24 Rpl 435

420 VBZ Chesterfield Inlet, N.W.T. 90 42 W 63 20 N Cana Hudson Bay & Strait 1000 CT CP. 0,1A1
1,8A2

0,12
0,6

000 H 24 Rpl 425 (Cana 4)

420 VBK Coppermine, N.W.T. 115 15 W 67 47 N Cana Western Arctic 1500 CT CP 0,1 A1 
1,8A2

0,5
2

000 HX Rpl 425

420 VAP Port Churchill, Man. 94.11 W 58 47 N Cana Hudson Bay 1500 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl 425 (Cana 4)

420 VAJ Prince Rupert, B.C. 130 23 W 54 17 N Cana North Pacific 500 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl 436

420 VCK Seven Islands, P.Q. 66 07 W 50 11 N Cana River & Gulf of 
S. Lawrence

500 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,15
0,6

000 H 24

420 VAI Vancouver, B.C. 123 11 W 49 11 N Cana Pacific 1500 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl 470

420 HJQ3 Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo CT 0,1A1 A2 3 * Rpl 460 (1951)
420 TIGOL Golfito 83 13 W 08 38 N Cost Intr l 6o RC 1,8A2 0,1 1200-2400
420 TILB Liberia 85 27 W 10 40 N Cost Intr 150 RC 2A2 0,1 1200-2400
420 TILMO Limón 83 01 W 10 00 N Cost Intr 150 RC 2A2 0,1 1200-2400
420 TIPTR Puntarenas 84 45 W 09 58 N Cost Intr 120 RC 2A2 0,! 1200-2400
420 OZL Angmagssalik 37 33 W 65 36 N Gron CT CP 0,1A1

1,8A2
1
0,3

000 HX (Gron 2)

420 OZE Aputitek 32 16 W 67 48 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2

0,4
0,15

000 HX (Gron 2)

420 OZC Christianshaab 51 11 W 68 49 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2

0,4
0,15

000 HX (Gron 2)

420 OÏÏ Daneborg 20 13 W 74 18 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2 o 

o
V 
*

H

000 HX (Gron 2)

420 OÏR Egedesminde 52 52 W 68 43 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2

0,4
0,15

000 HX (Gron 2)

420 OYU Faringerhavnen 51 32 W 63 42 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2 o 

o 
H 
UJ 000 HX (Gron 2)

420 OZA Prederikshaab 49 44 W 61 59 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2

0,4
0,15

000 HX (Gron 2)

420 OZM Godhavn 53 32 W 69 14 N Gron CT CP 0,1 A1 
1,8A2

1
0,3

000 HX (Gron 2)

420 OXI Godthaab 51 45 W 64 11 N Gron CT CP 0,1 A1 
1,8A2

1
0,3

000 HX (Gron 2)

420 OYO Ivigtut 48 10 W 61 12 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2

0,4
0,15

000 HX (Gron 2)

420 OYQ Jakobshavn 51 06 W 69 13 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2

0,4
0,15

000 HX (Gron 2)

420 OXF Julianehaab 46 02 W 60 43 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2

1
0,3

000 HX (Gron 2)

420 OXM Kap Tobin 21 58 W 70 25 N Gron CT CP 0,1A1
1,8A2

1
0,3

000 HX (Gron 2)
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• 120 0YP Kutdligssat 52 51 W 70 03 N Gron

120 OYH Sukkertoppen 52 53 W 65 25 N Gron

120 OZZ Thule 68 ÚONÍ- 76 31 N Gron

120 OYL Tingmiarmiut 12 01 w 62 31 N Gron

120 OYJ Umanak 52 08 W 70 10 N Gron

120 OYN . Upemavik 56 10 W 72 17 N Gron

120 XFC Cozumel, Q.R. 86 11 W 20 36 N Mexi

120 XFL Mazatlán, Sin. 106 25 W 23 12 N Mexi
120 XFN Meridá, Yuc. 89 37 W 20 58 N Mexi
120- XFQ Salina Cruz, Oax. 95 12 W 16 10 N Mexi

120 XFR S. Rosalía, B.C. 112 20 W 27 21 N Mexi

420 XFU Veracruz, Ver. 96 08 W 19 12 N Mexi
120 WPD Tança, Fla. 82 27 W 27 57 N USA

121,5 CWA Cerrito Radio 56 11 W 31 51 S Urug
122 NUD Adak 176 15 W 51 15 N Alas
122 NHB Kodiak 152 22 W 57 18 N Alas
122 VRY Georgetown 58 08 W 06 19 N GuBr
122 NPM Honolulu « 157 55 W 21 27 N Hawa
122 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ
f 122 ÑAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
122 NAD Boston, Mass. 71 16 W 13 32 N USA
122 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 51 N USA
122 NAR Key West, Fla. 81 18 W 21 33 N USA
122 NAT New Orleans, Ia. 90 00 W 30 02 U USA
122 NAH New York, N.Y. 71 51 W 10 35 N USA
122 NAM . Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
122 NPC Seattle, Wash. 122 11 w 17 11 N USA
122 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 11 N USA
122 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 12 N USA
122,5 XFS Tampico, Tams. 97 52 W 22 11 N Mexi
121 CU Caibarien 79 27 W 22 20 N Cuba
121 CLA Habana 82 22 W 23 08 N Cuba
121 Cffl Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba

125

117

Atlántico Sud

Canal Viejo de Bahamas

Mar Caribe
Paso de los Vientos

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

CT CP 0,1A1
1,8A2

0,1
0,15

000 HX

CT CP 0,1A1
1,8A2

0,1
0,15

000 HX

CT CP 0,1A1
1,8A2

1
0,3

000 HX

CT CP 0,1A1
1,8A2

0,1
0,15

000 HX

CT CP 0,1A1
1,8A2

0,1
0,15

000 HX

CT CP 0,1A1
1,8A2

0,1
0,15

000 HX

1500 CT CP 1,15A2 1,5 000 1300-1900
2030-0130

500 CT CP 1,15A2 0,5 000 1100-0100
750 CT CP 0,1A1 0,75 000 1300-0600
500 CT CP 1,15A2 0,5 • 000 1100-1900

2100-0200
250 CT CP 1,15A2 0,25 000 1300-1100

1500-1900
2100-0300

1000 CT CP 0,1A1 1 000 1300-0200
1000 CT CP 0,1A1

1,8A2
1
1

000 H 21

2500 CT CP 0,1A1 2,1A2 5 H 21
2500 CT co 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
800 CT CP 0,1A1 A2 1 000 0900-2100
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO . 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO • 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 21
500 CT CP 1,15A2 . 0,5 000 1300-0100
300 CT CP 0,1A1 0,25 000 HJ
500 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 21
500 CT CP 0,1A1 0,5 000 H 21

(Gron 2)

(Gron 2)

(Gron 2)

(Gron 2)

(Gron 2)

(Gron 2)

Rpl 272,1 
100

Rpl 272
Rpl 272,1
Rpl 100

Rpl 272,'!

Rpl 100 
Rpl 138

Rpl 118

(39)

(1930) & 
(1936)
(1936)
(1930)
(1936)

(1930)

(1936)
(1928)



118

1 2a 2b 2c 3 4a

426 VPN Nassau 77 23 W 25 05 N Baha
426 VRT Bermuda 64 40 W 32 33 N Berm
426 HJQ2' Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo
426 Georgetown 58 08 W 06 49 N GuBr
428 ALB Anchorage 149 44 W 61 16 N Alas
428 ABA Honolulu 157 53 W 21 19 N Hawa
428 ACA2 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ
428 . ACE S.Juan 66 31 W 18 25 N Rico
428 AAB30 Boston, Mass* 71 01 W 42 20 N USA
428 WÜG21 Cairo, 111. 89 10 W 37 09 N USA
428 WÜE Cincinnati, Ohio 84 27 W 39 04 N USA
428 WÜG4 New Orleans, la. 89 56 W 29 56 N USA
428 AAB2 New York, N.Y. 74 02 W 40 39 N USA
428 AAH2 Seattle, Wash. 122 20 W 47 35 N USA
428 AAG2 S. Francisco, Cal. 122 26 W 37 48 N USA
428 WUF4 S. Louis, Mo. 90 24 W 38 30 N USA
428 WUG3 Vicksburg, Miss. 90 53 W 32 21 N USA
428 WUG2 West Memphis, Tenn. 90 06 W 35 08 N USA
428,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge
428,5 S. Julian 67 45 W 48 18 S Arge
428,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B
428,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B
429 XFA Acapulco, Gro. 99 54 W 16 51 N Mexi

429 XFA Acapulco, Gro. 99 55 W 16 51 N Mexi
429 XFC Cozumel, Q.R. 86 44 W 20 36 N Mexi
429 XFE Ensenada, B.C. 116 37 W 31 52 N Mexi
429 XFY Guaymas, Son. 110 55 W 27 55 N Mexi

429 XFH Isla María Madre, Nay. 106 33 W 21 31 N Mexi
429 XFK La Paz, B.C. 110 21 W 24 10 N Mexi
430 ALD Adak 176 45 W 51 45, N Alas
430 VAF Alert Bay, B.C. 126 56 W 50 35 N Cana

430 VCM Belle Isle, Nfld. 55 22 W 51 53 N Cana

430 VGA Lurcher Lightship 66 32 W 43 49 N Cana

430 VAD Pachena, B.C. 125 06 W 48 43 N Cana

430 VAR S. John, N.B. 66 Q1 W 45 15 N Cana

430 VAK Victoria, B.C. 123 19 W 48 28 N Cana

British Columbia Coast

Gulf of S. Lawrence 
North Atlantic 
Strait of Belle Isle
North Atlantic 

British Columbia Coast 

North Atlantic 

Pacific

4c 5 ' 6 7 e 9a 9b 9c 10 11 12 13

CT CP 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 438
800 CT

CT
CP 0,1A1 A2 

Al A2
2.5
1.5

000 H 24 Rpl 484
Rpl 435 (1.1.51)

CT CP 0,1 Al A2 1 000 0900-2400 Rpl 400
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
1500 CT co 0,1 Al 3 OOO H 24
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24

1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
1500 CT co 0,1 Al 3 000 H 24
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
1500 CT co 0,1 Al 3 000 H 24
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
1500 CT co 0,141 3 000 H 24
1500 CT co 0,1A1 3 000 H 24
•500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 3 H 24
500 CT CO CP 0,1A1 2,142 3 H 24

1500 CT CP 0,1A1 2,1A2 2 H 24
1500 CT CP 0,1A1 2,1A2 2 H 24
1000 CT CP 1,15A2 1 000 1400-1900

2200-0100
Rpl 428,6 (1936)

500 CT CP 1,15A2 0,5 000 2200-0100 Rpl 187,5 (1930)
1500 CT CP 1,15A2 1,5 000 2030-0130 I$>1 166,66 (1930)
750 CT CP 0,1A1 0,75 000 1400-0600 1%>1 428,6 (1936)
750 CT CP 0,1A1 0,75 000 1400-1900

2100-2400
Rpl 428,6 (1936) .

2000 CT CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
200 CT CP 1,15A2 0,2 000 1300-0200 ifcl 428,6 (1936)
1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 470 (1931)
500 CT CP 0,1A1

1,8A2
1
4

000 H 24 Rpl 441

3000 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl 470 (Cana 3)

300 CT 0,1 Al 
1,8A2

0,2
0,8

000 (Cana 5, Cana 6, 
Cana 130)

300 CT co 6,141
1,8A2

0,15
0,6

000 HX Rpl 454

3000 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl 441

1500 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl 441
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¿30 CME Preston 75 38 W 20 ¿5 N Cuba Canal Viejo de Bahamas 
Mar Atlántico

1500 CT CV 0,1A1 3 000 HJ

¿30 COI Santiago de Cuba 75 53 W 21 01 N Cuba Mar Caribe
Paso de los Vientos

500 CT CO 0,1A1 0,5 000 HJ

¿30 OLI S. Clara 79 59 W  82 2¿ N Cuba Canal Viejo de Bahamas 
Mar Caribe

300 CT CP 0,1A1 0,25 000 HJ

¿30 HRG Puerto Cortes 87 58 W 15 ¿9 N Hond Mar Caribe CT CP 1A1 2A2 2,5 000 1300-0100
¿30 YNKK Bluefields 83 ¿0 W 12 16 N Nica CT CP Al 0,2 H 2¿ Itpl ¿26 (¿.¿.¿8)
¿30 OAB Cachendo 71 51 W 16 56 S Peru CT Al 0,5 Rpl 500 (8.12.17)
¿30 OAA Hablanaves 77 08 W 12 0¿ S Peru CT Al A2 o,¿ Rpl 500 (1.3.3¿)
¿30 OAL lio 71 15 W 17 37 S Peru CT Al 0,025 Rpl 500 (5.9.13)
¿30 OAP Pisco 76 16 W 13 ¿3 S Peru CT Al 0,025 Rpl 500 (29.7.26)
¿30 OAH Talara 81 18 W 0¿ 35 S Peru CT Al A2 0,1 Rpl 500 (20.5.27)
¿30 QAT Trujillo 79 0¿ W 08 08 S Peru ' CT Al A2 o,¿ Rpl 500 (1.9.19)
¿30 WÜH Omaha, Neb. 95 58 W ¿1 22 N USA 1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 2¿ Rpl 396 (1928)
¿30 WUF3 Rock Island, 111. 90 35 W ¿1.30 N USA 1000 CT CO 0,1A1 1 000 H 2¿ Rpl 396 (1928)
¿30 GÍiiria 62 20 W 10 31 N Vene CT 0,1A1 1 H 2¿
¿30 Las Piedras 70 12 W 10 ¿1 N Vene 1000 CT 0,1A1 A2 3 H 2¿
¿30 Puerto Cabello 60 05 W 10 30 N Vene 1500 CT Al A2 3 000 H 2¿ Rpl ¿82
¿31,5 Bahía Blanca 62 06 W 38 51 S Arge 500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 3 H 2¿
¿32 NUD Adak 176 ¿5 W 51 ¿5 N Alas 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NHB Kodiak 152 22 W 57 ¿8 N Alas 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NPM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 XBW Tuxpan, Ver. 97 2¿ W 20 57 N Mexi 250 CT CP 1,15A2 0,25 000 2100-0100 Rpl 333,3 (1936)
¿32 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 ÑAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NAD Boston, Mass. 71 16 W ¿3 32 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 5¿ N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NAR Key West, Fia. 81 ¿8 W 2¿ 33 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NAT New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 2500 CT CO 0,1!A1 0,6F1 1 000 H 2¿ %>1 355 (1931)
¿32 NAH New York, N.Y. 7¿ 5¿ W ¿0 35 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2 ¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NPC Seattle, Wash. 122 1¿ W ¿7 ¿1 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 ¿¿ N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿32 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 ¿2 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 2¿ Rpl 355 (1931)
¿3¿ ALC33 Point Barrow 156 1¿ W 71 2¿ N Alas 1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 2 ¿ Rpl ¿¿6 (193.1)
¿3¿ ALE33 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas 1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 2¿ Rpl ¿¿6 (1931)
¿3¿ veo North Sydney, N.S. 60 15 W ¿6 13 N Cana Gulf of S. Lawrence 

North Atlantic
500 CT CP 0,1A1

1,8A2
0,15
0,6

000 H 2¿ $>1. ¿¿I

¿3¿ veo Quebec, P.Qo 71 10 W ¿6 ¿9 N Cana River & Gulf of 
S. Lawrence

500 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
¿

000 H 2¿ Rpl ¿7¿
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434 ' VGS S. Paul Island, N.S. 60 09 W 47 12 N Cana Gulf of S. Lawrence 300 CT C0 0,1A1 0,15 000 H 24
North Atlantic 1,8A2 0,6

434 HKA3 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo 600 CT 0,1A1 A2 3 H 24 Rpl 428 (1.1.51)
434 HJU3 Buenaventura 77 05 W 03 54 N Colo 600 CT 0,1A1 A2 3 H 24 Rpl 416 (1.1.51)
434 TGU Puerto Barrios ' 88 37 W 15 41 N Guat Mar Caribe CT CP 0,1A1 A2 2,5 var 1200-0600 Rpl 458 (8.12.37)
434 WLB Beaumont, Tex. 94 05 W 30 04 N USA 4000 CT CP 0,101 1 000 H 24 Rpl 438 (av.1928)

1,8A2 4
434 WSV Savannah, Ga. 81 07 W 32 04 N USA • 4000 CT CP 0,1A1 0,05 000 H 24 Rpl 408 (1932)

1,8A2 0,2
435 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B 2000 CT CP 0,1A1 2,1A2 3 H 24
435 CIE Baracoa 74 29 W 20 21 N Cuba Mar Caribe 500 CT CP 0,1A1 0,5 000 HJ

Paso de los Vientos
435 CLC Cienfuegos 80 26 W 22 09 N Cuba Mar Caribe 250 CT CP 0,1A1 0,25 000 HJ
435 COA Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Estrecho Florida 750 CT CO 0,1A1 1 000 H 24

Golfo México
435 C0B3 La Fé, P.R. 85 20 W 20 20 N Cuba Estrecho Yucatán 250 CT CO 0,1A1 0,25 000 H 24

Golfo México
435 FPI Fort de France 6l 04 W 14 35 N Mart 1000 CT CP 0,1A1 A2 2 000 H 24 Rpl 375 (1928) &

420 (1950)
435 XFR S. Rosalia,' B.C. 112 20 W 27 24 N Mexi 250 CT CP 1,15A2 0,25 000 1500-1900

2100-0100
436 ACD3 Cristobal 79 33 W 08 56 N PanZ 500 CT CR 0,1A1 ' 0,4 000 H 24 Rpl 466 (1941)
436 NMG Algiers, La. 90 00 W 29 57 N USA 400 CT CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 425 (1938)
436 NOÏ Galveston, Tex. 94 46 W 29 20 N USA 400 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 425 (1938)
436 WBF Hingham, Mass. 70 52 W 42 12 N USA 4000 CT CP 0,1A1 20 000 H 24

1,8A2 80
436 KTK Musselrock, Cal. 122 30 W 37 39 N USA 4000 CT CP 0,1A1 5 000 H 24 Rpl 478 (1946)

0,8A2 20
437 HIK Barahona 70 05 W 18 11 N Domi CT CP 0,1A1 0,5 H 24 Rpl 44-5 (18.3.49)
437 HIB Central Romana 68 57 W 18 24 N Domi CT CP 0,1A1 A2 0,6 H 24 Rpl 445 (21.5.51)
437 HIA Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi CT CP 0,1A1 5 H 24 Rpl 445 (18.3.49)
437 HIC Monte Cristy 71 39* W 19 51 N Domi CT CP 0,1A1 0,5 H 24 Rpl 445 (18.3.49)
437 HIP Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi CT CP 0,1A1 2,5 H 24 Rpl 445 (18.3.49)
437 HIM S. Pedro de Macorxs 69 18 W 18 26 N Domi CT CP 0,1A1 2,5 000 H 24 Rpl 445 (18.3.49)
438 KOV Chignik 158 24 W 56 18 N Alas 1200 CT CP 0,1A1 0,2 000 H 24 Rpl 460 (1931)

1,8A2 0,8
438 KDI Clarks Point' 158 31 W 58 51 N Alas 1200 CT CP 0,1A1 0,2 000 H 24 Rpl 460 (1931)

1,8A2 0,8
438 KJL False Pass 163 24 W 54 41 N Alas 1200 CT CP 0,1A1 0,1 000 H 24 Rpl 425 (av.1928)

1,8A2 0,4
438 KWA53 King Cove 162 19 W 55 04 N Alas 1200 CT CP 0,1A1 0,2 000 H 24 Rpl 425 (1941)

1,8A2 0,8
438 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas 1200 CT CP 0,1A1 0,05 000 H 24 Rpl 460 (1931)

1,8A2 0,2
438 KJI Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas 1200 CT CP 0,1A1 0,2 000 H 24 Rpl 425 (av.1928)

1,SA2 0,8 & 460 (1948)
438 ■ KOZ South Naknek 157 00 W 58 43 N Alas 1200 CT CP 0,1A1 0,2 000 H 24 Rpl 460 (1930)

1-,SA2 0,8
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438 KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 15 N Alas 1200 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,2
0,8

000 H 24 Rpl 425 (1938) & 
460 (1938)

438 KWA57 Warren 158 26 W 50 02 N Alas 1200 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,2
0,8

000 H 24 Rpl 425 (1930) & 
460 (1930)

438 CFH ' ' Halifax, N.S. 63 50 55 W 44 57 50 N Cana North Atlantic 1000 CT CO 0,1A1
1,8A2

1
4

000 HX

438 CKN Vancouver, B.C. 122 15 W 49 07 N- Cana Pacific 1000 CT CO 0,1A1
1,8A2

1
4

000 HX

438 Valparaiso 71 38 W 33 01 S Chil 2500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 5 H 24
438 HPN Puerto Armuelles 82 53 W 08 17 N PanR CT CP 0,1A1 A2 0,5 Rpl 426 (425 av. 

1928)
438 WLO Mobile, Ala. 88 02 W 30 42 N USA 4000 CT CP 0,1A1

1,8A2
1
4

000 H 24 Rpl 442 (1940)

439 HHH Port au Prince 72 19 W 18 32 N Hait CT 0,1A1 0,5 HX Rpl 424
440 VCN Grindstone Island, P.Q. 61 52 W 47 23 N Cana Gulf of S. Lawrence 500 CT CP 0,1A1

1,842
0,15
0,6

000 H 24 Rpl 430

440 VCA Montreal, P Q. 73 38 W 45 34 N Cana S. Lawrence River 500 CT CP 0,141
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl 417 (Cana 2)

440 VAU Yarmouth, N.S. 66 07 W 43 46 N Cana North Atlantic 3000 CT CP 0,1A1
1,842

1
4

000 H 24 Rpl 417 (Cana 2)

440 HOP Puna Guayas 79 57 W 02 45 S Equa Intr CT 0,141 1,842 1,5 Rpl 394
440 Groennedal 48 00 W 61 00 N Gron North Atlantic CT 0,141 1 H 24
440 NMO Honolulu 157 49 W 21 16 N Hawa 800 CT CO 0,1A1 2 000 H 24 Rpl 425 (1938)
440 YNNB Managua 86 16 W 12 10 N Nica CT CP 0,141 ; 1
440 NMV Jacksonville Beach Fla. 81 24 W 30 18 N USA 400 CT CO 0,141 0,5 000 H 24 Rpl 425 (1938)
440 NMA Richmond, Fla. 80 23 W 25 38 N USA 400 CT CO 0,141 0,5 000 H 24 Rpl 425 (1938)
440 NMW Westport, Wash. ‘ 124 07 W 46 53 N USA 400 CT CO 0,141 0,5 000 H 24 Rpl 425 (1938)
440 Guiria 62 20 W 10 31 N Vene CT 0,141 3 H 24
440 Maracaibo 77 36 W 10 39 N Vene 1000 CT 0,141 3 000 H 24 Rpl 489
441 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge 500 CT CO CP 0,141 2,1A2 3 H 24
441 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge 500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 3 H 24
441 XFC Cozumel, Q.R. 86 44 W 20 36 N Mexi 1000 CT CP 1,1542 1 000 1300-1900

2030-0130
441 XFK La Paz, B.C. 110 21 W 24 10 N Mexi 200 CT CP 1,1542 0,2 000 1300-0200 Rpl 480 (1949)
442 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 Rpl 375 (1939)
442 FQJ Cayenne 52 21 W 04 56 N GuFr 1000 CT CP 0,141 A2 2 000 H 24 Rpl 200 (1929) & 

474 (1951)
442 NPM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa 1000 CT CO 0,141 0,6F1 .1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 CT CO 0,141 0,6f1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 WUE Cincinnati, Ohio' 84 27 W 39 04 N USA 1000 CT CO 0,141 1 000 H 24 Rpl 470 (1945)
442 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 CT GO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 4000 CT GP 0,141 0,6f1 2 000 H 24 Rpl 375 (1939
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442 WSF New York, N.Y. 74 00 W 40 42 N USA 4000 CT CP 0,lAl
1,8A2

2
8

000 H 24 Rpl 420 (1945)

442 HAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 5Í N USA 1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 „ NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 CT CO 0,lAl 0,6f1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 375 (1939)
442 WUF4 S. Louis, Mo. 90 24 W 38 30 N USA 1000 CT CO 0,lAl 1 000 H 24 Rpl 470 (1939)
442 WUG Vicksburg, Miss. 90 53 W 32 21 N USA 1000 CT CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 470 (1939)
444 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas 2500 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 HHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 2500 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NFM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa 2500 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 2500 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 2500 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NAH New York, N.Y. 74 54 W 40 35 N USA 2500 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6f1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 2500 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3) .
444 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 2500 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 2500 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 3)
444,5 General Pacheco Arge 1500 CT CO CP 0,lAl 2,1A2 5 H 24
446 , NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404 (1939)
446 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404 (1939)
446 VAX Canso, N.S. 60 58 W 45 19 N Cana North Atlantic 1000 CT CP 0,1A1

1,8A2
0,5
2

000 H 24 Rpl 430

446 VCF Father Point, P.Q. 68 28- W 48 31 N Cana River & Gulf of 
S. Lawrence

1000 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl 484

446 CLW Cárdenas 81 11 00 W 23 02 00 N Cuba Canal Viejo de Bahamas 
Estrecho Florida 
Mar Caribe

250 CT CP 0,lAl 0,25 000 HJ

446 CLM Santiago de Cuba 75 51 00 W 20 00 00 N Cuba Mar Caribe
Paso de los Vientos

500 CT CP 0,1A1 0,5 000 H 24

446 CLI S. Clara 79 59 00 W 22 24 00 N Cuba Canal Viejo de Bahamas 
Mar Caribe

250 CT CP 0,1A1 0,25 000 HJ

446 NÏM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa 1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404
446 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ 1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 0,1 000 H 24 Rpl 404
446 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 CT CO • 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404
446 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA 1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404
446 NAR Key West. Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404
446 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 000 H 24 Rpl 404
446 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 CT CO 0,lAl 0,6Fl 1 000 H 24 Rpl 404



1 2a 2b 2c 3 4a

446 NFC Seattle, Wash. 122 14 W 47 a  N USA
446 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
446 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
448
450 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas
450 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
450 ' NFM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa
450 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ
450 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
450 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
450 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA
450 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
450 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
450 NAH New York, N.Y. 74 54 W 40 35 N USA
450 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 Ñ USA
450 NFC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
450 NFL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
450 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
451 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge
451 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge
451 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge
451 * Puerto Rosales 56 05 W 38 52 S Arge
451 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge
451 Zarate 59 02 W 34 06 S Arge
451 Ilha Fiscal 43 13 W 22 57 S B
451 XFB Ciudad del Carmen, Camp. 91 48 W 18 49 N Mexi
451 XFE Ensenada, B.C. 116 37 W 31 52 N Mexi
451 XFÏ Guaymas, Son. 110 55 W 27 55 N Mexi

451 XFH Isla María Madre, Nay. 106 33 W 21 31 N Mexi
451 XFM Manzanillo, Col. 104 19 W 19 03 N Mexi

451 XFL Mazatlan, Sin. 106 25 W 23 12 N Mexi
451 XFQ Salina Cruz, Oax. 95 12 W 16 10 N Mexi

451 XFS Tampico, Tams. 97 52 W 22 14 N Mexi

451 XFU Veracruz, Ver. 98 08 W 19 13 N Mexi
451 XFV Villa Hermosa, Tab. 92 56 W 19 07 N Mexi
451 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi
452 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas
452 ALE Ketchikan 131 41 W 55 21 N Alas
452 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 404 

(39)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,1A10,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 ' (USA 4)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 (USA 4)
900 CT CO CR 0,lAl 2,1A2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,lA2 1,5 H 24 ,
900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,lA2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
1500 CT CO 0,lAl 2,1A2 1 H 24 '
200 CT CP 0,1A1 0,2 000 H 24 Rpl 250 (1930)
500 CT CP 0,lAl 0,5 000 I4OO-O60O Rpl 300 (1930)
750 CT CP 0,1A1 0,75 000 1400-1900

2100-2400
Rpl 250 (1930)

2000 CT CP 1,15A2 2 000 I4OO-O6OO Rpl 250 (1930)
500 CT CP 0,1A1 0,5 000 1400-1900

2100-2400
Rpl 300 (1930)

500 CT CP 1,15A2 0,5 000 I4OO-O4OO Rpl 300 (1930)
500 CT CP 1,15A2 0,5 000 1400-1900

2100-0200
Rpl 250 (1930)

500 CT CP 1,15A2 0,5 000 1300-0400 Rpl 250 (1930) & 
288,4 (1930)

2000 CT CP ■ 0,1A1 2 000 1300-0200 Rpl 250 (1930)
500 CT CP 1,15A2 •0,5 000 H 24 Rpl 250 (1930)
100 CT CP Al 2,5A2 , 0,5 000 H 24 Rpl 425,5 (31)
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 470 (1931)
1000 CT CO 0,lAl 0j6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
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452 ALF22 Haines 135 26 W 59 14 N Alas
452 ALB77 Naknek 156 48 W 58 43 N Alas
452 NFM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa
452 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ
452 ÑAU S. Juan 66 05 W 18.23 N Rico
452 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
452 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA
452 MR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
452 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
452 M H New York, N.Y. 74 54 W 40 35 N USA
452 NAM ' Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
452 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
452 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
452 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
454 •
455 XFC Cozumel, Q.R. 86 43 W 20 35 N Mexi

455 XFÏ Guaymas, Son. 110 55 W 27 55 N Mexi

455 XFN Merida, Yuc. 89 37 W 20 58 N Mexi
456 PJA Aruba Radio 70 03 W 12 31 N Antn
456 PJB Bonaire Radio 68 16 W 12 09 N Antn
456 PJC Curaçao Radio 68 55 W 12 08 N Antn
456 PJD S. Maarten Radio 63 04 W 18 01 N Antn
456 VAÈ Esteban, B.C. 126 33 W 49 23 N Cana

456 HFK Almirante 82 23 W 09 18 N PanR
456 HPN Puerto Armuelles 82 53 W 08 17 N PanR
456 PZN5 Paramaribo 55 12’W 05 49 N Suri

457,5 Cabo Blanco 65 44 W 47 12 S Arge
457,5 El Rincon 62 01 W 39 23 S Arge
457,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge
457,5 Rio Santiago 57 53 W 34 50 S Arge
457,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge
457,5 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge
457,5 Aracajii 37 04 W 10 55 S B
458 ALB88 Bethel 161 47 W 60 48 N Alas
458 . ALB66 Cold Bay 162 40 W 55 11 N Alas
458 ALB44 Cordova 145 46 W 60 33 N Alas
458 ALI3 Fort Mears 166 36 W 53 52 N Alas
458 A T ,T<V| Petersburg 133 00 W 56 50 N Alas

Pacific

Atlantic
Caribbean

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 470 (1931)
1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 470 (1931)
1000 CT Ç0 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,651 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 Q00 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939)
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 440 (1939) 

(39)
1500 CT CP 1,15A2 1,5 000 1500-1900

2030-0130
Epl 214,3 (1930)

750 CT CP 0,1A1 0,75 000 1400-1900
2100-2400

Rpl 215 (1940)

750 CT CP 0,1A1 0,75 000 1300-0600 Rpl 444,44 (1930)
1000 CT CP 0,1A1 2,5A2 0,5 000 HX .
500 CT CP 0,1A1 2,542 0,05 000 HX

4000 CT CP 0,1A1 3A2 2,5 000 H 24
500 CT CP 0,1A1 2,542 0,35 000 HX
3000 CT CP

CT CP 
CT CP

0,1A1
l;8A2
Al A2
Al A2

1
4
5
0,5

000 H 24 Rpl 474

Rpl 403 (1928) 
Rpl 398 (1928)

3500 CT CP 0,1A1 A2 3 H 24

900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
900 CT CO CR 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
1000 CT CO 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24
1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 476 (1940)
1000 CT CR 0,1A1. 1 000 H 24 Rpl 476 (1944)
1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 476 (1940)
1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 472 (1940)
1000 CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 476 (1929)
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458 VCG Fame Point, P.Q. 64 36 10 W 49 06 30 N Cana River & Gulf of 
S. Lawrence

500 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,15
0,6

000 H 24 Rpl 454 (Cana 2)

458 YCB Nottingham Island, N.V,T.
77 56 18 W 63 06 48 N

Cana Hudson Bay & Strait 1000 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,15
0,6

000 H 24 Rpl 420 (Cana 2)

458 VAL Port Harrison, P.Q. 78 08 29 W 58 27 17 N Cana Hudson Bay 1000 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,15
0,6

000 H 24 Rpl 420 (Cana 2)

458 ZM Montserrat 62 12 W 15 42 N IOBr 200 CT CP 0,1A1 A2 0,1 000 1200-2100 Rpl 448
458 VQI Stony Hill 76 49 W 18 04 N IOBr 800 CT CP 0,1A1 A2 1 000 1100-0300 Rpl 438
458 Tobago 60 35 W 11 15 N IOBr 100 CT CP 0,1A1 0,25 000 1200-2100 Rpl 469
458 VSI Turks Islands 71 09 W 21 28 N IOBr 200 CT CP 0,1A1 À2 0.1 000 1100-2300 Rpl 416
458 OAB Cachendo 71 51 W 16 56 S Peru CT 0,1A1 0,5 Rpl 500
458 OAA Hablanaves 77 08 W 12 04 S Peru CT 0,1A1 A2 0,4 Rpl 500
458 OAL Ilo . . 71 15 W 17 37 S Peru CT 0,1A1 0,025 Rpl 500
458. OAP Pisco 76 16 07 W 13 42 45 S Peru CT 0,1A1 0,025 Rpl 500
458 OAH Talara 81 17 30 Vi 04 34 30 S Peru CT 0,1A1 A2 0,1 Rpl 500

toir\-4- OAT Trujillo 79 04 W 08 08 S Peru CT 0,1A1 A2 0,4 Rpl 500
459 TGB Tiquisate Guat Pacífico CT CP 0,1A1 2,5 var 1200-0600 Rpl 461
460 KDX False Pass 163 12 W 54 57 N Alas 1200 CT CP 0,1A1

1,8A2
0,2
0,8

000 H 24

460 HKA4 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo CT 0,1A1 A2 0,5 Rpl 455 (1.1.51)
460 , HJU4 Buenaventura 77 05 W 03 54 N Colo 600 CT 0,1A1 A2 3 H 24 Rpl 455 (1.1.51)
460 CLE Baracoa 74 29 Vf 20 21 N Cuba Paso de los Vientos 

Mar Caribe
250 CT CP 0,1A1 . 0,25 000 HJ

460 COH Cienfuegos 80 26 W 22 09 N Cuba Mar Caribe 500 CT CO 0,1A1 0,5 000 HJ
460 CLA Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Golfo de México 

Estrecho Florida
500 CT CP 0,1A1 0,5 000 H 24

460 COA Habana 82 21 VI 23 09 N Cuba Golfo de México 
Estrecho Florida

500 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 24

460 HIK Barahona 70 05 VI 18 11 N Domi CT CP 0,1A1 0,5 HJ Rpl 461 (18.3.49)
460 HIB Central Romana 68 57 W 18 24 N Domi CT CP 0,1A1 A2 0,6 HJ Rpl 461 (21.5.51)
460 HIA Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi CT CP 0,1A1 5 HJ Rpl 461 (18.3.49)
460 HIC Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi CT CP 0,1A1 0,5 HJ Rpl 461 (18.3.49)
460 HIP Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi CT CP 0,1A1 2,5 HJ Rpl 461 (18.3.49)
460 HIM S. Pedro de Macons 69 18 W 18 26 N Domi CT CP 0,1A1 2,5 HJ Rpl 461 (18.3.49)
460 KPH Bolinas, Cal. 122 44 W 37 55 N USA 4000 CT CP 0,1A1

1,8A2
5
20

000 H 24 Rpl 436 (av.1928)

460 WSC Tuckerton, N.J. 74 22 W 39 34 N USA 4000 CT CP 0,1A1
1,8A2

10
40

000 H 24 Rpl 462 (av.1928)

461 Iguazu 55 00 VI 25 00 S Arge 500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 3 H 24
461 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge 500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 3 H 24
461 Paranagua 48 29 W 25 31 S B 1000 CT CO 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24
461 Isla Mocha 13 56 W 38 21 S Chil 600 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 0,1 H 24

■ 461,53 XFP Ciudad Chetumal, Q.R. 88 22 VI 18 30 N Mexi 250 CT CP 0,1A1 0,25 000 H 24
461,53 XFB Ciudad del Carmen, Camp. 91 48 W 18 43 N Mexi 200 CT CP 0,1A1 0,2 000 H 24
461,53 XFE Ensenada, B.C. 116 37 W 31 52 N Mexi 750 CT CP 0,1A1 0,75 000 I4OO-O6OO
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461,53 XFK La Paz, B.C. 110 21 W 24 10 N Mexi
462 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas
462 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
462 . CFH Halifax, N.S. 63 51 W 44 58 N Cana North Atlantic

462 CKP Prince Rupert, B.C. 130 16 W 54 14 N Cana Pacific

462 CKN .Vancouver, B.C. 122 15 W 49 07 N- Cana Pacific

462 NFM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa
462 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ
462 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
462 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
462 NAO Charleston, 3.C. 80 05 W 32 54 N USA
462 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
462 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
462 NAH New York, N.Y. 74 54 W 40 35 N USA
462 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
462 ' NPC Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA
462 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
462 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
464 CKP Prince Rupert, B.C. 130 16 W 54 14 N Cana Pacific

464 TIM Limón 83 01 W 10 00 N Cost América Central
464 OZL Angmagssalik 37 33 W 65 36 N Gron

464 OZE Aputitek 32 16 W 67 48 N Gron

464 ozc Christianshaab 51 11 W 68 49 N Gron

464 OYY Daneborg 20 13 W 74 18 N Gron

464 OYR Egedesminde 52 52 W 68 43 N Gron

464 OYU Faringerhavnen 51 32 W 63 42 N Gron

464 OZA Frederikshaab 49 44 W 61 59 N Gron

464 OZM Godhavn 53 32 W 69 14 N Gron

464 OXI Godthaab 51 45 W 64 11 N Gron

464 OYO Ivigtut 48 10 W 61 12 N Gron

464 OYQ Jakobshavn 51 06 W 69 13 N Gron

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

200 CT CP 1,15A2 0,2 000 1300-0200

1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,1A1 1 000 HX Rpl 425

1,8a2 4
1000 CT CO 0,1A1 1 000 HX Rpl 425

1,8A2 4
1000 CT CO 0,1Á1 1 000 HX Rpl 425

1,8A2 4
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,lAl 0j6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CÓ 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464

1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464

1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464 •
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 r Rpl 464
1000 CT CO 0,lAl 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,1A1 0,6Fl 1 000 H 24 Rpl 464
1000 CT CO 0,lAl 1 000 HX Rpl 425

1,8a2 4
CT 0,1A1 0,5 1200-2400 Rpl 448 (1946).
CT CP 0,lAl 1 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,3
CT CP 0,1A1 0,4 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,15
CT CP 0,1A1 0,4 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,15
CT CP 0,lAl 0,4 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,15
CT CP 0,lAl 0,4 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,15
CT CP 0,1A1 0,3 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,1
CT CP 0,1A1 0,4 000 HX (Gron 3)

1j8A2 0,15
CT CP 0,1A1 1 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,3 .
CT CP 0,1A1 1 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,3
CT CP 0,1A1 0,4 000 HX (Gron 3)

1,8A2 0,15
CT CP 0,lAl 0,4 000 HX (Gron 3)

1,8a2 0,15
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464 OXF Julianehaab 46 02 W 60 43 N Gron

464 OXM Kap Tobin 21 58 W 70 25 N Gron

464 0ÏP Kutdligssat 52 51 W 70 03 N Gron

464 0ÏH Sukkertoppen 52 53 W 65 25 N Gron

464 OZZ Thule 68 48 W 76 34 N Gron

464 OYL Tingmiarmiut 42 04 W 62 31 N Gron

464 OYJ Umanak 52 08 W 70 40 N Gron

464 OÏN Upernavik 56 10 W 72 47 N Gron

464 YSA Inalámbrica 89 09 W 13 44 N Salv
464 KOK Clearwater., Cal. 118 09 W 33 54 N USA

464 Jacksonville, Fla. 81 32 W 30 19 N USA

464 Mai.quetia 66 56 W 10 04 N Vene
464,5 Florianópolís 48 31 W 27 35 S B
464,5 Evangelistas Chil
465 XFS Tampico, Tams. 97 52 W 22 14 N Mexi
466 ALB Anchorage 149 44 W 61 16 N Alas
466 ABA Honolulu 157 53 W 21 19 N Hawa
466 ACA2 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ
466 ACE S. Juan 66 31 W 18 25 N Rico
466 AAB30 Boston, Mass. 71 01 W 42 20 N USA
466 WUG21 Cairo, 111. 89 10 W 37 09 N USA
466 WUE Cincinnati, Ohio 84 27 W 39 04 N USA
466 WUG4 New Orleans, La. 89 56 W 29 56 N USA
466 AAB2 New York, N.Y. 74 02 W 40 39 N USA
466 AAH2 Seattle, Wash. 122 20 W 47 35 N USA
466 AAG2 S. Francisco, Cal. 122 26 W 37 48 N USA
466 WUF4 S. Louis, Mo. 90 24 W 38 30 N USA
466 WUG Vicksburg, Miss. 90 53 W 32 21 N USA
466 WUG2 West Memphis, Ark. 90 06 W 35 08 N USA
468
469 HGG Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
47C NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas
470 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
470 CFH Halifax, N.S. ' 63 51 W 44 58 N Cana

470 CKP Prince Rupert, B.C. 130 16 W 54 14 N Cana

4 b

North Atlantic 

Pacific

4 c 5 6 7 8 9a 9 b 9c 10 11 12 13

CT CP 0,341 1 000 HX (Gron 3)
1,8A2 0,3

CT CP 0,3A1 3. 000 HX (Gron 3)
1,8A2 0,3

CT CP 0,341 0,4 000 HX (Gron 3)
1,8A2 0,15

CT CP 0,341 0,4 000 HX (Gron 3)
1,8A2 0,15

CT CP 0,341 1 000 HX (Gron 3)
1,8A2 0,3

CT CP 0,1A1 0,4 000 HX ' (Gron 3)
1,8A2 0,15

CT CP 0,141 0,4 000 HX (Gron 3)
1,8A2 0,15

CT CP 0,341 0,4 000 HX (Gron 3)
1,8A2 0,15

CT A1 0,5 H 24 Rpl 454 (33)
4000 CT CP 0,141 5 000 H 24 Rpl 418 (av. 1928)

1,8A2 20
4000 CT CP 0,341 1 000 H 24 Rpl 442 (1950)

1,8A2 4
1500 FX CT Al A2 3 000 H 24 Rpl 460
1000 CT CO 0,341 2,342 0,5 H 24

600 CT CO CP 0,141 2,342 0,1 H 24
500 CT CP 1.15A2 0,5 000 1300-0400

1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1938)
1500 CT CO 0,141 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,141 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,141 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,341 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)
1500 CT CO 0,141 3 000 H 24 Rpl 396 (1928)

(39)
CT A1 1,5

1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
1000 CT CO 0,341 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
1000 CT CO 0,341 1 000 HX Rpl 425

1,8A2 4
1000 CT CO 0,341 1 000 HX Rpl 425

1,8A2 4



1 2a 2b 2c 3 4a

470 CKN Vancouver, B.C. 122 15 W 49 07 N Cana

470 HIK Barahona 70 05 W 18 11 N Domi
470 H1A Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi
470 HIG Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi
470 HIL31 Puerto Libertador 71 44 W 19 42 N Domi
470 HIP Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi
470 HIM. S. Pedro de Macona 69 18 W 18 26 N Domi
470 NPM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa
470 XFV ■ Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 17 59 N Mexi
470 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ
470 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
470 ' NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA
470 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
470 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
470 NAH New York, N.Y. 74 54 V 40 35 N USA
470 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
470 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
470 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
470 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
471 Rio Grande 67 41 W 53 48 S Arge
471 Olinda 34 51 W 08 00 S B
471 Santos 46 19 W 23 56 S B
471 Bahía Negra 58 10 W 23 24 S Para
471 Concepcion 57 27 W 23 24 S Para
472 ALB Anchorage 149 44 W 61 16 N Alas
472 ALF Juneau 134 36 W 58 23 N Alas
472 ALC44 Kotzebue 162 40 W 66 55 N Alas
472 ALC22 Nome 165 23 W 64 30 N Alas
472 ALB55 Seward 149 27 W 60 07 N Alas
472 ALF44 Sitka 135 20 W 57 03 N Alas
472 ALF33 Skagway 137 18 W 59 28 N Alas
472 ALB33 Valde z 146 16 W 61 07 N Ala3
472 ALB22 Whittier 159 20 W 60 10 N Alas
472 KHK Kahuku 157 59 W 21 43 N Hawa

472 ÏNAH Corinto 87 10 W 12 30 N Nica
472 YNNB Managua 86 16 W 12 10 N Nica
472 ACD2 Balboa 79 35 W 08 57 N PanZ
472 WOE Lake Worth, Fla. .80 03 W 26 38 N USA

4c

1000

1000
500

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

500
1500
1500
150
150
1250
1000
1000
1000

1000

1000

1000

1000

1000

4.000

500
4000

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

CT CO 0,1A1
1,8A2

1 - 
4

000 HX Rpl 425

CT CP 0,1A1 0,5 H 24
CT CP 0,1 Al 5 H 24
CT CP 0,1A1 0,5 H 24
CT CV Al 0,2 H 24
CT CP 0,1A1 2,5 H 24
CT CP 0,1A1 2,5 H 24
CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CP 1,15A2 0,5 000 H 24
CT CP 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1A1 0,ÓF1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1Al 0,6FI 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO 0,1A1 0,6f1 1 000 H 24 Rpl 472
CT CO CP 0,1Al 2,1A2 3 H 24
CT CP 0,1A1 2,1A2 2 H 24
CT CP OflAl 2,1A2 2 H 24
CT CO 0,1A1 0,1 H 24
CT CO 0,1A1 0,1 H 24
CT CR 0,1A1 2 000 H 24 Rpl 454 (1942)
CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 454 (1928)
CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 454 (1942)
CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 454 (1928)
CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 454 (1940)
CT CR 0,1A1 .1 000 H 24 Rpl 454 (1942)
CT CR • 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 454 (1940)
CT CR 0,1 Al 1 000 H 24 Rpl 454 (1944)
CT CR 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 454 (1947)
CT CP 0,1A1

1,8A2
2
8

000 H 24 Rpl 410 (1946)

CT CP Al 0,2 H 24 Rpl 460 (9.3.46)
CT CP Al 1 Rpl 460 (1951 )
CT CR 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 396 (1934)
CT CP 0,1A1

1,8A2
2
8

000 H 24 Rpl 394
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4.72 NMF Marshfield, Mass. 70 01 W 42 00 N USA 400 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 425 (1938)
472 WNY New York, N.Y. 74 00 W 40 43 N USA 4000 CT CP 0,1A1

1,8A2
0,5
2

OOO H 24 Rpl 442 (1929)

472 NMQ Point Vicente, Cal. 118 25 W 33 45 N USA 400 CT C0 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 425 (1938)
472 Güiria 62 20 W 10 31 N Vene 1000 CT 0,1A1 A2 1 000 H 24
472 Las Piedras 70 12 W 10 41 N Vene 1000 CT 0,1A1 A2 1 000 H 24 Rpl 440
472 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene 1000 CT ' 0,141 1 H 24
472 Maracaibo 77 36 W 10 39 N Vene 1000 CT 0,141 1 H 24
472 Porlamar 63 51 W 10 57 N Vene 1000 CT 0,1A1 A2 1 000 H 24 Rpl 466
472 Puerto Cabello 68 05 W 10 30 N Vene 1000 CT 0,141 1 H 24
472 Puerto la Cruz 64 36 W 10 13 N Vene 1000 CT 0,1A1 1 H 24
474 NUD ' Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 CT CO 0,1A1 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge 500 CT CO CP 0,141 2,142 H 24
474 NPM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para 200 CT CO 0,141 0,5 H 24 '
474 Olimpo 57 58 W 20 40 S Para 200 CT CO 0,141 0,1 H 24
474 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 1 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 » NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA 1000 CT CO 0,141 0,651 1 000 H 24 Rpl 480
474 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 CT CO 0,141 0,651 1 000 H 24 Rpl 480
474 NAH New York, N.Y. 74 54 W. 40 35 N USA 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA * 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
474 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 CT CO 0,141 0,651 1 000 H 24 Rpl 480
474 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 CT CO 0,141 0,651 1 9 0 0 H 24 Rpl 480
474 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 CT CO 0,141 0,6F1 1 000 H 24 Rpl 480
475 XFA Acapulco, Gro. 99 54 W 16 51 N Mexi 1000 CT CP 1,15A2 1 000 1400-1900

2200-0100
476 HKA5 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo 600 CT Al A2 3 H 24 Rpl 480 (2.11.36)
476 HJU5 Buenaventura 77 05 W 03 54 N Colo 150 CT Al A2 0,5 H 24 Rpl 424 (1.1.51)
476 CLJ Caibarien 79 27 W 22 20 N Cuba Canal Viejo de Bahamas 250 CT CP 0,141 0,25 000 HJ Rpl 458
476 CLW Cardenas 81 11 W 23 02 N Cuba Canal Viejo de Bahamas 

Estrecho Florida
250 CT CP 0,141 0,25 000 HJ

476 CLD Chaparra 76 27 W 21 12 N Cuba Canal Viejo de Bahamas 250 CT CP 0,141 0,25 000 HJ
476 VPL North Post, Trinidad 61 34 W 10 45 N IOBr 800 CT CP 142 0,1 000 H 24 Rpl 441
476 WSL Amangasett, N.Y. 72 03 W 41 00 N USA 4 0 0 0 CT CP 0,1A1

1,8A2
15
60

000 H 24 Rpl 474

476 KFS Palo Alto, Cal. 122 07 W 37 27 N USA 4000 CT CP 0,141
1,842

10
40

000 H 24 Rpl 418

477 Concepcion del Uruguay 58 15 W 32 20 S Arge 800 CT CO 0,141 2,142 0,5 H 24
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477 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge 800 CT CO 0,1A1 2,1A2 0,5 H 2U
477 Darsena Sud Arge 800 CT CO 0,1A1 2,1A2 1,5 H 2U
477 Parana 60 30 W 31 45 S Arge 800 CT CO 0,1A1.2,142 0,5 H ZU
uni Puerto Bermejo Arge 800 CT CO 0,1A1 2,1A2 0 , 1 H 24
477 Rosario 60 42 W 32 50 S Arge 800 CT CO 0,1A1 2,1A2 0,5 H 2U
477 Natal 35 12 W 04 47 S B 1500 CT CP 0,1A1 2,1A2 3 H 2U
477 S* Luiz 44 16 W 02 31 S B 1500 CT CP 0,1A1 2,1A2 3 H ZU
uni Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil 1500 CT CO CP 0,141 2,142 1 H ZU
uni Navarino 62 30 W 60 00 S Chil 2500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 2 H ZU
478 VA G Bull Harbour, B.C. 127 57 W 50 56 N Cana British Columbia Coast 500 CT CP 0,141

1,842
1
U

0 0 0 H ZU Rpl 470

478 VOJH Corner Brook, Nfld. 57 57 W 48 57 N Cana Gulf of S. Lawrence 500 CT CP 0,141
1,842

0,15
0 , 6

000 H ZU (Cana 2)

478 VAH Dead Tree Point, B.C. 131 56 W 53 22 N Cana British Columbia Coast 300 CT CP 0,14Í
1,842 Ó 

O
í- 
H* 000 Rpl 474 (Cana 7)

478 VCZ Ellis Bay, P.Q. 6 4 21 W 49 49 » Cana River & Gulf of 
S. Lawrence

500 CT CP 0,1 Al 
1,842

0 , 1 5
0 , 6

000 H ZU Rpl 435 (Cana 2)

478 voz- Port aux Basques, Nfld. 59 08 W 47 34 N Cana Cabot Strait 200 CT CV 0,141
1,8A2

0 , 0 2
0,08

000 HX

478 VON S. John's, Nfld. • 52 a  W 47 34 N Cana North Atlantic 1000 CT CP 0,1A1
1,842

0,52
000 H ZU Rpl 250 & 375

478 TIM Limón 83 01 W 10 00 N Cost 2000 CT CP 0,141 242 2,5 1300-0400 Rpl 438
478 FPR Grand Bourg 61 13 W 15 53 N Guad 500 CT CP Al 2A2 0,5 000 H ZU 1 Rpl 458 (1950) & 

545,4 (1933)
478 FFV Guatavia 62 50 W 17 55 N Guad 500 CT CP Al 2A2 0,5 000 H ZU Rpl 458 (1950) & 

545,4 (1933)
478 FPT La Désirade 61 04 W 16 18 N Guad * 500 CT CP Al 2A2 0,5 000 H ZU Rpl 458 (1950) & 

545,4 (1933)
478 FPW Le Marigot 63 05 W 18 04 N Guad 500 CT CP Al 2A2 0,5 000 H ZU Rpl 458 (1950). & 

545,4 (1933)
478 FPÜ Terre de Bas 61 38 W 15 51 N Guad 500 CT CP Al 2A2 0,5 000 H ZU Rpl 458 (1950) & 

545,4 (1933).
478 FPS Terre de Haut 61 34 W 15 52 N Guad 5 0 0 CT CP Al 242 0,5 000 H ZU Rpl 458 (1950) & 

545,4 (1933)
478 WNU Kenner, La. 90 13 W 29 58 N USA 4 0 0 0 CT CP 0,1A1

1,842
20
80

000 H 24 Rpl 448

480 (39)
482 Juneau 134 25 W 58 15 N Alas 1000 CT CP 0,141 0,3 000 H 24 Rpl 425
482 NMJ Point Higgins 131 26 W 55 28 N Alas 800 CT CO 0,141 2 000 H 24 Rpl 410
482 VBH Kingston, Ont. 76 28 W 44 14 N Cana Great Lakes 300 CT CP 0,1A1

1,842
1
U

0 0 0 H 24 Rpl 425 (Cana 2)

482 VBC Midland, Ont. 79 52 W 44 45 N Cana Great Lakes 300 CT CP 0,141
1,842

1
u

0 0 0 H 24 Rpl 425 (Cana 2)

482 VBE Point Edward, Ont. 82 25 W 43 00 N Cana Great Lakes 300 CT CP 0,1A1
1,842

1
u

000 H 24 Rpl 425 (Cana 2)

482 VBA Port Arthur, Ont. 89 19 W 48 28 N Cana Great Lakes 300 CT CP 0,141
1,8A2

1u
000 H 24 Rpl 425 (Cana 2)

482 VBF Port Burwell, Ont. 80 47 W 42 39 N Cana Great Lakes 150 CT CP 0,141
1,842

0,2
0,8

000 H 24 Rpl 425 (Cana 2)
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¿82 VBB' Sault Sainte Marie, Ont. 8¿ 18 W ¿6 31 N Cana Great Lakes 300 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
¿

000 H 2¿ Rpl ¿25 (Cana 2)

¿82 VBG Toronto, Ont. 79 23 W ¿3 37 N Cana Great Lakes 150 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,15
0,6

000 H 24 Rpl ¿25 (Cana 2)

¿82 CLC Cienfuegos 82 26 W 22 09 N Cuba Mar Caribe 250 CT CP 0,1A1 0,25 000 HJ
¿82 C0A2 Habana 82 26 W 23 09 N Cuba Estrecho Florida 

Golfo de Mexico
500 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 24

¿82 CLP Pinar del Río 82 28 W 22 25 N Cuba Estrecho Yucatán 
Golfo de México

250 CT CP 0,1A1 0,25 000 HJ

¿82 CLM Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba Mar Caribe
Paso de los Vientos

500 CT CP 0,1A1 0,5 000 H 2¿

¿82 HPK Almirante 82 23 W 09 18 N PanR CT CP Al A2 5 Rpl ¿88
¿82 WMH Baltimore, Md. 76 36 W 39 17 N USA ¿000 ■CT CP 0,1A1

1,8A2
1,5
6

000 H 24 Rpl ¿38

¿82 NMD Chesterland, Ohio 81 2¿ W ¿1 3¿ N USA 200 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 2¿ Rpl ¿25
¿82 WFK Frankfort, Mich. 86 1¿ W ¿¿ 38 N USA ¿00 CT CP 0,1A1 1,8A2 0,2 000 H 24 Rpl ¿25 & 454
¿82 KJQ Hoquiam, Wash. 123 ¿8 W ¿7 09 N USA 1000 CT CP 0,1A1

1,8A2
0,5
2

000 H 24 Rpl 460

¿82 WHQ Mackinac Island, Mich. 8¿ 35 W ¿5 54 N USA ¿00 CT CP 0,1A1
1,8A2

2
8

000 H 24 Rpl ¿25 & 454

¿82 WBL Martinsville, N.Y. 78 50 W ¿3 0¿ N USA ¿00 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,75
3

000 H 24 Rpl ¿78

¿82 WPY New York, N.Y. 74 00 W ¿0 ¿3 N USA ¿00 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,2
0,8

000 H 24 Rpl ¿72

¿82 WPG Norfolk, Va. 76 18 W 36 51 N USA ¿000 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
¿

000 H 2¿ Rpl ¿38

¿82 NMP Northbrook, 111. 87 37 W ¿1 53 N USA 200 CT CO 0,1A1 . 0,5 000 H 24 Rpl ¿25
¿82 WPC Quincy, Mass. 70 58 W ¿2 1¿ N USA ¿00 CT CP 0,1A1

1,8A2
0,2
0,8

H 24 Rpl 472

¿82 WLC Rogers City, Mich. 83 ¿7 W ¿5 26 N USA ¿00 CT CP 0,1A1
1,8A2

1
4

000 H 24 Rpl ¿25 & 454

¿82 NOG Sault Sainte Marie, Mich. 84 20 W ¿6 30 N USA 200 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl ¿25
¿82 Porlamar 63 51 W 10 57 N Vene 1000 CT 0,1A1 3 H 24
¿82 Puerto la Cruz 6¿ 36 W 10 13 N Vene 1000 CT 0,1A1 3 000 H 24 Rpl ¿71
¿83 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge 800 CT CO 0,U1 2,1A2 0,5 H 24
¿83 Ilha do Governador ¿2 55 W 22 57 S B 1000 CT CO 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24
¿83 Huafo 74 50 W ¿3 34 S Chil 600 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 0,1- H 24
¿83 Iquique 70 05 W 20 10 S Chil 1500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24
¿8¿ ves Camperdown, N.S. 63 33 W ¿¿ 31 N Cana North Atlantic 3000 CT CP 0,1A1

1,8A2
1
4

000 H 24 Rpl ¿17

¿84 VAÏ Cape Hopes Advance, P.Q. 69 33 W 61 05 N Cana Hudson Strait 1000 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,5
2

000 H 24 Rpl ¿05 (Cana 8)

¿8¿ VAC Cape Lazo, B.C. 124 52 W ¿9 ¿2 N Cana British Columbia Coast 300 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,15
0,6

000 Rpl ¿36 (Cana 7)

484 VAW Resolution Island, N.W.T. 6¿ 53 W 61 19 N Cana Hudson Strait 
North Atlantic

2000 CT CP 0,1A1
1,8A2

0,5
2

OOO H 24 Rpl ¿05 (Cana 8)

¿8¿ VGX Sambro Lightship 63 26 W ¿¿ 22 N Cana North Atlantic 300 CT 0,1A1
1,8A2

1
4

000 Rpl ¿17 (Cana 5)

¿8¿ VGF Sable Island, N.S. 60 02 W ¿3 56 N Cana North Atlantic 300 CT CO 0,1A1
1,8A2

9,15
0,6

000 HX
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484 HJW4 S. Marta 74 14 W 11 15 N Colo 600 CT Al A2 3 H 24 Rpl 450
484 COH Cienfuegos 80 27 W 22 09 N Cuba Mar Caribe 500 CT CO 0,1A1 0,5 000 HJ Rpl 448
484 COB Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Estrecho de Florida 

Golfo de Mexico
500 CT CO 0,1A1 0,5 000 HJ Rpl 448

484 COI Santiago de Cuba 75 20 W 20 00 N Cuba Mar Caribe
Paso de los Vientos

500 CT CO 0,1A1 0,5 000 HJ Rpl 448

484 KJU Kailua 157 45 W 21 24 N Hawa 4000 CT CP 0,1A1
1,8A2

5
20

000 H 24 Rpl 474

484 KLC Galveston, Tex; 94 46 W 29 19 N USA 4000 CT CP 0,1A1
1,8A2

5
20

000 H 24 Rpl 484

484,5 VPP Belize 88 11 W 17 31 N HonB 800 CT CP 1A2 1 000 HJ Rpl 440
484,5 VPO Barbados 59 32 W 13 07 N IOBr 800 CT CP 1A1 A2 3 000 H 24 Rpl 484
485 XFE Ensenada, B.C. 116 37 W 31 52 'N Mexi 750 CT CP 0,1A1 0,75 000 1400-1900

2100-2400
486 ALE22 Craig 133 09 W 55 28 N Alas 1250 CT CR. 0,1A1 2 000 H 24 Rpl 480
486 ALB99 Kodiak 152 23 W 57 48 N Alas 1250 CT CR 0,1A1 2 000 H 24 Rpl 480
486 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge 500 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 1,5 H 24
486 Santos 46 19 W 23 56 S B 1000 CT CO 0,1A1 2,1A2 2 H 24
486 HPN Puerto Annuelles 08 53 W 08 17 N PanR CT CP Al A2 0,5 Rpl 455
486 WPR - Ensenada 66 56 W 17 58 N Rico 4000 CT CP 0,1A1

1,8A2
1,5
6

000 H 24 Rpl 438

486 NMR S. Juan 66 08 W 18 28 N Rico 400 CT CO 0,1A1 0,5 ‘ 000 H 24 Rpl 425
486 WÜG21 Cairo, 111. 89 10 W 37 09 N USA 1500 CT CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 446
486 NMY East Moriches, N.Y. 73 53. W 40 34 N USA 400 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 480
486 WUE5 Louisville, Ky. 85 47 W 38 15 N USA 1500 CT CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 480
486 WUG4 New Orleans, La. 90 08 W 29 56 N USA 1500 CT CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 396
486 NMN . Norfolk, Va. 75 57 W 36 47 N USA 400 CT CO 0,1A1 • 0,5 000 H 24 Rpl 480
486 WUE3 Pittsburgh, Pa. 79 29 W 40 26 N USA 1500 CT CO 0,1A1. 3 000 H 24 Rpl 480
486 NMC S. Bruno, Cal. 122 30 W 37 44 N USA 400 CT CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 425
486 WUG2 West M3mphis, Ark. 90 06 W 35 08 N USA 1500 CT CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 446
487 PJA Aruba Radio 70 03 W 12 31 N Antn 1000 CT CP 0,1A1 2,5A2 0,5 000 HX
487 PJB Bonaire Radio 68 16 W 12 09 N Antn 500 CT CP 0,1A1 2,5A2 0,05 000 HX
487 PJC Curaçao Radio 68 55 W 12 08 N Antn 4000 CT CP 0,1A1 3A2 2,5 000 H 24
487 PJD S. Maarten Radio 63 04 W 18 01 N Antn 500 CT CP 0,1A1 2,5A2 0,35 000 HX
488 KLB Kent, Wash. ■ 122 17 W 47 23 N USA 4000 CT CP 0,1A1

1,8A2
3

12
000 H 24 Rpl 448

. 488 WAX Ojus, Fla. • 80 12 W 25 59 N USA 4000 CT CP 0,1A1
1,8A2

5
20

000 H 24 Rpl 482

488,5 Junçâo 52 08 W 32 03 S B 1500 CT CP 0,1A1 2,1A2 2 H 24
488,5 Puerto Montt 72 55 W a  32 S Chil 1300 CT CO CP 0,1A1 2,1A2 2 H 24
489 HKA6 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo 600 CT Al A2 3 H 24 Rpl 475
489 HJU6 Buenaventura 77 05 W 03 54 N Colo 150 CT Al A2 0,5 H 24 Rpl 420
489 XFÏ Guaymas, Son. 110 f55 W 27 55 N Mexi 750 CT CP 0,1A1 0,75 000 H 24 Rpl 490
500 (40)



1

512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
512
514
514
514
514
514
514
514
514

WZX
WXA
W2X

WZJ
XACE
WZA
WZQ
WZB
WYB

WXT

WYH

WÏG
WYC
WZN
WÏM
WÏA
WZC

WZW

WZX
WXA
WZÏ

WZJ
WZA

Davis A.F.B. 176 45 W 51 45 N Alas
Elmendorf A.F.B. 149 49 W 61 14 N Alas
Juneau 134 36 W 58 22 N Alas
Ladd A.F.B. « 147 37 W 64 50 N Alas
Umiat 151 30 W 69 22 N Alas
Mar del Plata 57 35 W 57 56 S Arge
Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge
Moose Jaw, Sask. 105 33 w 50 20 N Cana
Resolute Bay, N.W.T. 94 59 w 74 43 N Cana
Sudbury, Ont. 81 00 w 46 30 N Cana
Hickam A.F.B. 157 58 w 21 22 N Hawa
Guadalajara, Jal. 103 19 w 20 40 N Maxi
Albrook A.F.B, 79 34 w 08 58 N PanZ
Ramey A.F.B. 67 08 w 18 30 N Rico
Biggs A.F.B., Tex. 106 26 w 31 49 N USA
Bolling A.F.B., D.C. 77 01 w 38 51 N USA
Bryan, Tex. 96 32 w 30 41 N USA
Davis-Monthan A.F.B., Aria. 110 53 w 30 11 N USA
Dow A.F.B., Me. 68 49 w 44 48 N USA
Great Falls, Mont. 111 11 w 47 31 N USA
Hamilton A.F.B., Cal. 122 30 w 38 03 N USA
Kearney, Neb. 99 02 w 40 44 N USA
Kelly A.F.B., Tex. 98 34 w 29 23 N USA
Langley A.F.B., Va. 76 25 w 37 06 N USA
MacDill A.F.B., Fla. 82 30 w 27 52 N USA
March A.F.B., Cal. 117 15 w 33 54 N USA
Mitchel A.F.B., N .Y . 73 35 w 40 44 N USA
Morrison, Fla. 80 09 w 26 41 N USA
Roswell, N.M. 104 28 w 33 18 N USA
Spokane, Wash. 117 36 w 47 37 N USA
We stover A.F.B., Mass. 72 36 w 42 12 N USA
Benedict A.F.B., S. Croix 64 48 w 17 42 N VIsl
Davis A.F.B. 176 45 w 51 45 N Alas
Elmendorf A.F.B. 149 49 w 61 U N Alas
Juneau 134 36 w 58 22 N Alas
Làdd A.F.B. 147 37 w 64 50 N Alas
Umiat 151 30 w 69 22 N Alas
Stephenville, Nfld. 58 34 w 48 33 N Cana
Hickam A.F.B. 157 58 w 21 22 N Hawa
Albrook A.F.B. 79 34 w 08 58 N PanZ

133

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Ifcl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
500 FC CO CP 0,1A1 2,1A2 3 H 24
500 FC CO CP 0,1A1 2,1A2 3 H 24
50 FA 2A2 0,1 H 24
300 FA 2A2 2 H 24
50 FA 2A2 0,1 H 24

400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536 (USA 5)
600 FA CV 0,1A1 6A3 0,6 000 1215-2400
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536 (USA 5)
400 FA CO . 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534
400 FA CO 0,1A1'6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 534 (USA 5)
400 FA CO OjlAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 536 (USA 5)
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
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1 2a 2b 2c 3 4a

534 WZQ Ramey A.F.B. 67 08 W 18 30 N Rico
514 WZB Biggs A.F.B., Tex. 106 26 W 31 49 N USA
514 WYB Bolling A.F.B., D.C. 77 01 W 38 51 N USA
514 Bryan, Tex. 96 32 W 30 a  N USA
514 WYT Davis-Monthan A.F.B., Ariz. 110 53 W 30 11 N USA
534 Dow A.F.B., Me 68 49 W 44 48 N USA
514 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA
514 WYH Hamilton A.F.B., Cal. 122 30 W 38 03 N USA
514 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA
514 WTG Kelly A.F.B., Tex. 98 34 W 29 23 N USA
534 WYC Langley A.F.B., Va. 76 25 W 37 06 N USA
514 WZN MacDill A.F.B., Fla. 82 30 W 27 52 N USA
514 WYM March A.F.B., Cal. 117 15 W 33 54 N USA
514 WYA Mitchel A.F.B., N.Y. •73 35' W 40 44 N USA
514 WZC Morrison A.F.B., Fla. 80 09 W 26 41 N USA
514 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA
5 1 4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA
514 W3i Westover A.F.B., Mass. 72 36 W 42 12 N USA
514 Vene
514 Benedict A.F.B., S.Croix 64 48 W 17 42 N VIsl
515 Caravelas 39 15 W 17 43 S B
515 Aysen 72 41 W 45 24 S Chil
515 Isla Pascua 112 00 W 27 30 S Chil
515 XAND S. Rosalia, B.C. 112 25 W 27 22 N Mexi
515 XACP Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 17 59 N Mexi
516 Davis A.F.B. 176 45 W 51 45 N Alas
516 WZX Elmendorf A.F.B. 149 49 W 61 14 N Alas
516 WXA Juneau 134 36 W 58 22 N Alas
516 WZY Ladd A.F.B. ' 147 37 W 64 50 N Alas
516 Umiat 151 30 W 69 22 N Alas
516 Ottawa, Ont. 75 41 W 45 20 N Cana
516 WZJ Hickam A.F.B. 157 00 W 21 22 N Hawa
516 WZA Albrook A.F.B. 79 34 W 08 58 N PanZ
516 WZQ Ramey A.F.B. 67 08 W 18 30 N Rico
516 WZB Biggs A.F.B., Tex. 106 26 W 31 49 N USA
516 WYB Bolling A.F.B. , D.C. 77 01 W 38 51 N USA
516 Bryan, Tex. 96 32 W 30 41 N USA
516 WYT Davis-Monthan A.F.B., Ariz. 110 53 W 30 11 N USA
516 Dow A.F.B. , Me. 68 49 W 44 48 N USA
516 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA

4c 5 6 7 8

400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 * 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,141 6A3 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,141 6A3 1
400 FA CO 0,141 6A3 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,141 6A3 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 

FX FC
0,141 6A3 
41

1
3

400 FA CO 0,141 1
1000 FC CO 0,141 2,142 0,5
800 FC CO CP 0,141 2,142 0,2
3200 FC CO CP 0,141 2,142 1,5
100 FA CV 0,141 6A3 0,1
400 FA CV 0,141 643 0,4
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,141 6A3 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,1A1 6A3 1
400 FA CO 0,141 643 1
100 FA 2A2 0,5
400 FA CO 0,141 6A3 1
400 FA CO 0,141 6A3 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,141 6A3 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,141 643 1
400 FA CO 0,141 643 1

9c 10 11 12 13

H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 536
H 24 Rpl 520 (Vene 1)
H 24 Rpl 536
H 24
H 24
H 24
H 24 Rpl 535
1430-2100
H 24 Rpl 538
H 24 Rpl 538
H 24 Rpl 538
H 24 Rpl 538'
H 24 Rpl 538
H 24
H 24 Rpl 538
H 24 Rpl 538
H 24 Ifcl 538
H 24 Rpl 538
H 24 Rpl 538
H 24 Rpl 538
H 24 Rpl 538
H 24. Rpl 538

*

H 24 Rpl 538

9a

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000
000
000
000
000
000
000

000
000
000
000
000
000
000
000
000



1 2a 2b 2 c 3 4a

516 WYH Hamilton A.F.B., Cal. 122 30 W 38 03 N USA
516 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA
516 WIG Kelly A.F.B., Tex. 98 24 W 29 23 N USA
516 WYC Langley A.F.B., Va. 76 25 W 37 06 N USA
516 WZN MacDill A.F.B., Fia. 82 30 W 27 52 N USA
516 WYM March A.F.B., Cal. 117 15 W 33 54 N USA
516 WYA Mitchel A.F.B., N.Y. 73 35 W 40 44 N USA
516 WZC Morrison A.F.B., Fia. 80 09 W 26 41 N USA
516 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA
516 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA
516 WZN Westover A.F.B., Mass. 72 36 W 42 12 N USA
516 Benedict A.F.B., S.Croix 64 48 W 17 42 N VIsl
518 NPR Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas
518 NHB Kodiak 152 22 W 57 47 N Alas
518 NQL Sitka 135 21 W 57 03 N Alas
518 NXM Bermuda Berm/USA 

64 40 W 32 23 N
518 Bonnyville, Alta. 110 05 W 54 16 N Cana
518 Comox, B.C. 124 57 W 49 45 N Cana
518 MacDonald, Man. 98 25 W 50 05 N Cana
518 Arica 70 20 W 18 29 S Chil
518 Talcahuano 73 06 W 36 41 S Chil
518 NAW Guantanamo Bay Cuba/USA 

75 09 W 19 54 N
518 NAX Barbers Point 158 11 W 21 18 N !Iawa
518 NTM Maui 156 28 W 20 50 N Havp
518 NYS Trinidad IOBr/USA 

61 24 W 10 31 N
518 NQM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw
518 NES Coco Solo 78 53 W 09 22 N PanZ
518 NRR Roosevelt Roads 66 12 W 17 55 N Rico
518 ÑAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
518 CWC Banco Ingle's 55 54 W 35 06 S Urug
518 CUJ Cabo Polonio 55 48 W 34 24 S Urug
518 Colonia 57 51 W 34 28 S Urug
518 lela de Lobos 54 53 W 35 11 S Urug
518 CX G Montevideo 56 12 W 34 54 S Urug

518 Punta del Este 54 56 W 34 58 S Urug
518 Salto 57 58 W 31 23 S Urug
518 NIL Akron, Ohio 81 29 W 41 02 N USA
518 NGZ Alameda, Cal. 122 19 W 37 48 N USA

135

Río de la Plata 
Atlántico Sud 
Río de la Plata 
Río de la Plata 
Atlántico Sud

Río de la Plata 
Rio Uruguay

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

400 FA CO 0,1A1 6A3 1 ooó H 24 Rpl 538
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
400 FA CO 0,1A1.6A3 1 000 H 24 Rpl 538
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
4 0 0 . FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
4 0 0 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 538
4 0 0 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H-24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 . 9 0 0 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24

100 FA 2A2 0,5 H 24
50 FA 2A2 0,1 H 24
100 FA 2A2 °’5 H 24
1700 FC CO CP 0,1A1 2,1A2 1 H 24

6 00 FC CO CP 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24 ,
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24

1CC0 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 i 000 H 24

1000 FA CÓ 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
500 FC CO 2,1A1 0,35 HX
500 FC CO 2,1A2 0,35 HX
300 FC CO 0,1A1 2,1A2 0,3 HX
5 0 0 FC CO 2,1A2 0,35 HX
2500 FC CO 0,1A1 2 H 24

2,1A2 4
300 FC CO 0,1A1 2,1A2 0,3 HX
300 FC CO 0,1A1 2,1A2 0,3 HX
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 0 0 0 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 0 0 0 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

518 NSF Anacostia, D.C. 77 01 W 38 51 N USA
518 NOH Annapolis, Md. 76 27 W 38 59 N USA
518 NZM Arcata, Cal. 124 05 W 40 57 N USA
518 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 W 33 37 N USA
518 NBB Atlantic City, N.J. 74 34 W 39 25 N USA
518 NZC Cecil Field, Fla. 81 55 W 30 21 N USA
518 NJA Charlestown, R.I. 71 40 W 41 23 N USA
518 NKT Cherry Point, N.C. 76 33 W 34 54 N USA
518 NKZ Chineóteague, Va. 75 28 W 37 57 N USA
518 NNO Columbus, Ohio 83 00 W 39 56 N USA
518 NGP Corpus Christi, Tex. 97 30 W 27 40 N USA
518 NBY Dahlgren, Va. 77 02 W 38 14 N USA
518 NBE Dallas, Tex. 96 52 W 32 49 N USA
518 NPE Denver, Colo. 105 00 W 39 45 N USA
518 NJK El Centro, Cal. 115 40 W 32 50 N USA
518 NFG Elizabeth City, N.C. 76 16 W 36 17 N USA
518 NZJ El Toro, Gal. 117 41 W 33 38 N USA
518 HBU Glenview, 111. 87 49 W 42 05 N USA
518 NEA Glynco, Ga. 81 28 W 31 14 N USA
518 NFB ' Grosse Ile, Mich. 82 55 W 42 12 N USA
518 NID Inyokern, Cal. 116 40 W 35 30 N USA
518 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 14 N USA
518 NJP Johnsville, Pa. 75 05 W 40 12 N USA
518 NQZ Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
518 NEL Lakehurst, N.J. 74 19 W 40 02 N USA
518 NIY Litchfield Park, Ariz. 112 22 W 33 30 N USA
518 NTB Los Alamitos, Cal. 118 03 W 33 48 N USA
518 NQ4 Memphis, Tenn. 90 03 W 35 09 N USA
518 NIG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
518 NJU Minneapolis, Minn. 93 15 W 44 57 N USA
518 NKX Miramar, Cal. 119 37 W 34 25 N USA
518 NUQ Moffett Field, Cal. 121 56 W 37 25 N USA
518 NSU Monterey, Cal. ' 121 52 W 36 35 N USA
518 NBG New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
518 NSC New York, N.Y. 75 54 W 40 35 N USA
518 NGÜ Norfolk, Va.- .76 16 W 36 51 N •USA
518 NBJ Oakland, Cal. 122 12 W 37 46 N USA
518 NTU Oceana, Va. 76 02 W 36 50 N USA
518 NUÜ Olathe, Kans. 94 53 W 38 50 N USA
518 NHK Patuxent River, Md. 76 23 W 38 16 N USA
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4c s 6 7 8 9a 9b

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 643' 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 OOO
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 OOO
1000 ■FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 643 1 000
1000 FA CO 0,1A1 643 1 - 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 643 1 OOO
100b FA CO 0,141 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 ,1 000
1000 FA CO 0,1A1 643 1 000
1000 FA CO 0,141 643 1 000
1000 FA CO 0,1A1 643 1 000
1000 FA CO 0,1A1 643 1 000
1000 FA CO 0,1A1.643 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 643 1 OOO
1000 FA CO . 0,1A1 643 1 000
1000 FA CO 0,141 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3. 1 000
1000 FA CO 0,141 6A3 1 000
1000 FA CO 0,141 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 I 000

H 24 
H 24- 
H 24 
H 24. 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24
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1 2a 2b 2c 3 ' 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

518 NAS Pensacola, Fla. 87 16 W 30 21 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6 A3 1 000 H 24
518 NQQ Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA 1000 FA CO 0,1A1-6A3 1 000 H 24
518 NRE Point Mugu, Cal. 119 11 W 34- 09 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NÏG Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24
518 NCO Quonset Point, R.I. 71 25 W 41 36 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NUK Ream Field, Cal. 117 07 W 32 34 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NUN Saufley Field, Fla. 87 16 W 30 27 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NEJ Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NFR South Weymouth, Mass. 70 56 W 42 09 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NZW Squantum, Mass. 71 02 W 42 18 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NTK S. Ana, Cal. 117 50 W 33 43 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NGA S. Clemente Island, Cal. 118 30 W 32 50 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NZÏ S. Diego, Cal. 117 12 W 32 43 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NBO S. Louis, Mo. 90 15 W 38 35 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NFS Tillamook, Ore. 123 55 W 45 28 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H-24
518 NFG Weeksville, N.C. 76 08 W 36 14 N USA 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24
518 NUW Whidbey Island, Wash. 122 37 W 48 17 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NSE Whiting Field, Fla. 87 15 W 30 25 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
518 NIX Willow Grove, Pa. 75 09 W 40 12 N USA 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24
520 NPR Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
520 NHB Kodiak 152 22 W 57 47 N Alas 1000 FA CO 0,1A1 6A3 ■ 1 000 H 24
520 NCL Sitka 135 21 W 57 03 N Alas 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
520 NZM Bermuda Berm/USA 

64 40 W 32 23 N
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24

520 Frobisher Bay ,N.W.T. 68 33 W 63 44 N Cana 300 FA 2A2 2 H 24
520 NAW Guantanamo Bay Cuba/USA 

75 09 W 19 54 N
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24

520 NAX Barbers Point 158 11 W 21 18 N Hawa 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
520 NTM Maui 156 28 W 20 50 N Hawa 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
520 NÏS Trinidad .IOBr/USA 

61 24 W 10 31 N , 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24

520 XACL Nuevo Laredo, Tarns. 99 30 W 27 30 N Mexi 1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 H 24
520 NQM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw. 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24
520 NES Coco Solo 78 53 W 09 22 N PanZ 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24
520 NHR Roosevelt Roads 66 12 W 17 55 N Rico 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
520 NAU S’. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24
520 NIL Akron, Ohio 81 29 W a  02 N USA 1000 FA CO 0,1Al 6A3 1 000 H 24
520 NGZ Alameda, Cal. 122 19 W 37 48 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
520 NSF Anacostia, D.C. 77 01 W 38 51 N USA 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24
520 NOH Annapolis, Md. 76 27 W 38 59 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
520 NZM Areata, Cal. 124 05 W 40 57 N USA 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24
520 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 W 33 37 N USA 1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
520 NBB Atlantic City, N.J. 74 34 W 39 25 N USA 1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24



1 2a 2b 2c 3

520 NZC
520 NJA
520 NKT
520 NKZ
520 NNO
520 NGP
520 NDY
520 NBE
520 NPE
520 NJK
520 NFG
520 NZJ
520 NBtl
520 NEA
520 NFB
520 NID
520 NIP
520 NJP
520 NQX
520 NEL
520 NIY
520 NTB
520 NQA
520 NIG
520 NJU
520 NKZ
520 NUQ
520 NSU
520 NBG
520 NSC
520 NGÏÏ
520 NBJ
520 NTU
520 NUU
520 NHK
520 NAS
520 NQQ
520 NRE
520 NYG

Cecil Field, Fla. 
Charlestown, R.I. 
Cherry Point, N.C. 
Chincoteague, Va. 
Columbus, Ohio 
Corpus Christi, Tex. 
Dahlgren, Va.
Dallas, Tex.
Denver, Colo.
El Centro, Cal. 
Elizabeth City, N.C.
El Toro, Cal.
Glenview, ELI.
Glynco, Ga.
Grosse Ile, Mich. 
Inyokern, Cal. 
Jacksonville, Fla. 
Johnsville, Pa.
Key West, Fla. 
Lakehurst, N.J. 
Litchfield Park, Ariz. 
Los Aland tos, Cal. 
Memphis, Tenn.
Miami, Fla. 
Minneapolis, Minn. 
Miramar, Cal.
Moffett Field, Cal. 
Monterey, Cal.
New Orleans, La.
New York, N.Y.
Norfolk, Va»
Oakland, Cal.
Oceana, Va.
Olathe, Kans.
Patuxent River, Md. 
Pensacola, Fla. 
Philadelphia, Pa. 
Point Mugu, Cal. 
Quantico, Va.

81 55 W 30 21 N USA
71 40 w a 23 N USA
76 33 w 34 54 N USA
75 28 w 37 57 N USA
83 00 w 39 56 N USA
97 30 w 27 40 N USA
77 02 w 38 14 N USA
96 52 w 32 49 N USA
105 00 w 39 45 N USA
115 40 w 32 50 N USA
76 16 w 36 17 N USA
117 41 w 33 38 N USA
87 49 w 42 05 N USA
81 28 w 31 14 N USA
82 55 w 42 12 N USA
116 40 w 35 30 N USA
81 45 w 30 14 N USA
75 05 w 40 12 N USA
81 48 w 24 33 N USA
74 19 w 40 02 N USA
112 22 w 33 30 N USA
118 03 w 33 48 N USA

90 03 w 35 09 N USA
80 13 w 25 45 N USA
93 15 w 44 57 N USA
119 37 w 34 25 N USA
121 56 w 37 25 N USA
121 52 w 36 35 N USA
90 00 w 30 02 ■N USA
75 54 w 40 35 N USA
76 16 w 36 51 N USA
122 12 w 37 46 N USA
76 02 w 36 50 N USA
94 53 w 38 50 N USA
76 23 w 38 16 N USA
87 16 w 30 21 N USA
75 11 w 39 53 N USA
119 11 w 34 09 N USA
77 17 w 38 32 N USA

138

4c 5 6 7 8 *9a

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1 A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1 A1 6 A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1 A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1Al 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000
1000 FA'CO 0,1A1 6A3 1 000

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24, 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24



1 2a 2b 2 c' 3 4a

520 NCO Quonset Point, R.I. 71 25 W a  36 N USA
520 NUK Ream Field, Cal* 117 07 W 32 24 N USA
520 NUN Saufley Field, Fla. 87 16 W 30 27 N USA
520 NEJ Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
520 NFR South Weymouth, Mass. 70 56 W 42 09 N USA
520 NZW Squantum, Mass. 71 02 W 42 18 N USA
520 NTK S. Ana, Cal. 117 50 W 33 43 N USA
520 NGA S. Clemente Island, Cal. 118 30 W 32 50 N USA
520 NZY S. Diego, Cal. 117 12 W 32 43 N USA
520 NBO S. Louis, Mo. 90 15 W 38 35 N USA
520 NFS Tillamook, Ore. 123 55 W 45 28 N USA
520 NFG Weeksville, N.C. 76 08 W 36 14 N USA
520 NUW Whidbey Island, Wash. 122 37 W 48 17 N USA
520 NSE Whiting Field, Fla. 87 15 W 30 25 N USA
520 NXX Willow Grove, Pa. 75 09 W 40 12 N USA
521 Maceio 34 44 W 09 37 S B
521 S. Pedro 74 53 W 47.43 S Chil
522 NPR Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas
522 NHB Kodiak 152 22 W 57 47 N Alas
522 NQL Sitka 135 21 W 57 03 N Alas
522 NXM Bermuda Berm/USA 

64 40 W 32 23 N
522 NAM Guantanamo Bay Cuba/USA 

75 09 W 19 54 N
522 NAX Barbers Point 158 11 W 21 18 N Hawa
522 NTM Maui 156 28 W 20 50 N Hawa
522 • NYS Trinidad I0Br/USA 

61 24 W 10 31 N
522 NQM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw
522 NES Coco Solo 78 53 W 09 22 N PanZ
522 NRR Roosevelt Roads 66 12 W 17 55 N Rico
522 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
522 NIL Akron, Ohio 81 29 W 41 02 N USA
522 NGZ ' Alameda, Cal. 122 19 W 37 48 N USA
522 NSF Anacostia, D.C. 77 01 W 38 51 N USA
522 NOH Annapolis, Md. 76 27 W 38 59 N USA
522 NZM Areata, Cal. 124 05 W 40 57 N USA
522 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 W 33 37 N USA
522 NBB Atlantic City, N.J. 74 34 W 39 25 N USA
522 NZC Cecil Field, Fla. 81 55 W 30 21 N USA
522 NJA Charlestown, R.I. 71 40 W 41 23 N USA
522 NKT Cherry Point, N.C. 76 33 W 34 54 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24,
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24

1000 FA CO 0,lAl 6a3 ■ 1 000 H 24

1000 FA CO 0,lAl 6a3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1Al 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6a3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1Al 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24
500 FC CO CP 0,1Al 2,1A2 0,1 H 24
lOOO FA CO 0,1A1 6a3 1 OOO H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 OOO H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 OOO H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 •

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6 A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 f a'CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 0 00 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 0 0c H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 0 0 0 H 24 -
1000 FA CO 0,lAl 6a3 1 0 0 0 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 0 0 0 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 0 00 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

522 NKZ Chincoteague, Va. 75 28 W 37 57 N OSA
522 NNO Columbus, Ohio 83 00 W 39 56 N USA
522 NGP Corpus Christi, Tex. 97 30 W 27 40 N USA
522 NDY Dahlgren, Va. 77 02 W 38 14 N USA
522 NBE Bailas, Tex. 96 52 W 32 49 N USA
522 NPE Denver, Colo. 105 00 W 39 45 N USA
522 NJK El Centro, Cal. 115 40 W 32 50 N USA
522 NFG Elizabeth City, N.C. 76 16 W 36 17 N USA
522 NZJ El Toro, Cal. 117 41 W 33 38 N USA
522 NBU Glenview, 111. 87 49 W 42 05 N USA
522 NEA Glynco, Ga. 81 28 W 31 14 N USA
522 NFB Grosse Ile, Mich. 82 55 W 42 12 N USA
522 NID Inyokern, Cal. 116 40 W 35 30 N USA
522 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 14 N USA
522 NJP Johnsvllle, Pa. 75 05 W 40 12 N USA
522 NQX Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
522 NEL Lakehurst, N.J. 74 19 W 40 22 N USA
522 NIY Litchfield Park, Ariz. 112 22 W 33 30 N USA
522 NTB Los Alamitos, Cal. 118 03 W 33 47 N USA
522 NQA Memphis, Tenn. 90 03 W 35 09 N USA
522 , NIG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
522 NJTJ Minneapolis, Minn. 93 15 W 44 57 N USA
522 nkx Miramar, Cal. 119 37 W 34 25 N USA
522 NUQ Moffett Field, Cal. 121 56 W 37 25 N USA
522 NSU Monterey, Cal. 121 52 W 36 35 N USA
522 NBG New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
522 NSC New York, N.Y. 75 54 W 40 35 N USA
522 NGU Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
522 NBJ Oakland, Cal. 122 12 W 37 46 N USA
522 NTU Oceana, Va. 76 02 W 36 50 N USA
522 NUU Olathe, Kans. 94 53 W 38 50 N USA
522 NHK Patuxent River, Md. 76 23 W 38 16 N USA
522 NAS Pensacola, Fla. 87 16 W 30 21 N USA
522 NQQ Philadelphia, Pa. 75 11 W 39‘ 53 N USA
522 NRE Point Mugu, Cal. 119 11 W 34 09 N USA
522 NYG Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA
522 NCO Quonset Point, R.I. 71 25 W 41 36 N USA
522 - NÜK Ream Fiel, Cal. 117 07 W 32 34 N USA
522 NUN Saufley Field, Fla. 87 16 W 30 27 N USA
522 NEJ Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
522 NER. South Weymouth, Mass. 70 56 W 42 '09 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6a3 .1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 i 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA. CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6a3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 - 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6 A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
•looo FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24



NZW
NTK
NQA
NZÏ
NBO
NFS
NFG
NTJW
NSE
NXX

WZX
WXA
WZY

WZJ
WZA
WZQ
WZB
WYB

WYT

WYH

WYG
WYC

Squantum, Mass* 71 02 W42 18 N USA
S. Ana, Gal. 117 50 W 33 43 N USA
S. Clemente Island, Cal. 118 30 w 32 50 N USA
S. Diego, Cal. 117 12 w 32 43 N USA
S. Louis, Mo. 90 15 w 38 35 N USA
Tillamook, Ore. 123 55 w 45 28 N USA
Weeksville, N.C. 76 08 w 36 H N USA
Whidbey Island, Wash. 122 37 w 48 17 N USA
Whiting Field, Fla. 87 15 w 30 25 N USA .
Willow Grove, Pa. 75 09 w 40 12 N USA
Davis A.F.B. 176 45 w 48 17 N Alas
Elmendorf A.F.B. 149 49 w 61 H N Alas
Juneau 134 36 w 58 22 N Alas
Ladd A.F.B. 147 37 w 64 50 N Alas
Umiat 151 30 w 69 22 N Alas
Antártida 65 00 w 65 00 S Arge

Isla Leones 65 37 w 45 03 S Arge

Mar del Plata 57 35 w 37 56 S Arge

Martín Garcia 58 15 w 34 11 s Arge

Recalada Bahia Blanca 61 15 w 38 39 s Arge

Rio Gallegos 69 15 w 51 43 s Arge

Rio Santiago 57 53 w 34 50 s Arge

Ushuaia 68 18 w 59 41 s Arge

Namao, Alta. 113 29 w 53 44 N Cana
Hickam A.F.B. 157 58 w 21 22 N Hawa
Albrook A.F.B. 79 34 w 08 58 N PanZ
Ramey A.F.B. 67 08 w 18 30 N Rico
Biggs A.F.B., Tex* 306 26 w 31 49 N USA
Bolling A.F.B., D.C. 77 01 w 38 51 N USA
Bryan, Tex. 96 32 w 30 41 N USA
Davis-Monthan A.F.B., Ariz* USA

110 53 w 30 11 N
Dow A.F.B., Me. 68 49 w 44 48 N USA
Great Falls, Mont. 111 11 w 47 31 N USA
Hamilton A.F.B., Cal. 122 30 w 38 03 N USA
Kearney, Neb. 99 02 w 40 44 N USA
Kelly A.F.B., Tex. 98 34 w 29 23 N USA
Langley A.F.B., Va. 76 25 w 37 06 N USA

HI

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 ii 12 13
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO OjlAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,lAl 6A3. 1 000 H 24
400 FA CO o;iai 6A3 1 ' 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
900 FB FC CO 

CR
0,1A1 2,1A2 1,5 H 24

900 FB FC CO 
CR

0,lAl 2,1A2 1,5 H 24

900 FB FC CO 
CR

0,lAl 2,1A2 1,5 H 24

900 FB FC CO 
CR

0,lAl 2,1A2 1,5 H 24

900 FB FG CO 
CR

0,lAl 2,1A2 1,5 H 24

900 FB PC CO 
CR

0,1A1 2,1A2 1,5 H 24

900 FB PC CO 
CR

0,1A1 2,1A2 1,5 H 24

900 FB PC CO 
CR

0,lAl 2,1A2 1,5 H 24

50 FA 2A2 0,1 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 ■ 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 Rpl 530

400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6a3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 530



1 2a 2b 2c 3 4a

524 WZN MacDill A.F.B., Fla. 82 30 W 27 52 N DSA
524 WYM March A.F.B., Cal. 117 15 W 33 54 N USA
524 WYA Mitehel A.F.B., N.Y. 73 35 W 40 44 N USA
524 WZC Morrison A.F.B., Fla. 80 09 W 26 41 N USA
524 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA
524 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA
524 WZW Westover A.F.B. , Mass. 72 36 W 42 12 N USA
524 Benedict A.F.B., S. Croix 64 48 W 17 42 N VIsl
526 Davis A.F.B. 176 45 W 51 45 N Alas
526 WZX Elmendorf A.F.B. 149 49 W 61 14 N Ala3
526 WXA Juneau 134 36 W 58 22 Ñ Alas
526 WZY Ladd A.F.B. 347 37 W 64 50 N Alas
526 Umiat 151 30 W 69 22 N Alas
526 Stephenville, Nfld. 58 34 W 48 33 N Cana
526 WZJ Hickam A.F.B. 157 58 W 21 22 N Hawa
526 WZA Albrook A.F.B. 79 34 W 08 58 N PanZ
526 WZQ Ramey A.F.B. 67 08 W 18 30 N Rico
526 WZB Biggs A.F.B., Tex. 106 26 W 31 49 N USA
526 WYB Bolling A.F.B*, D.C. 77 01 W 38 51 N USA
526 Bryan, Tex. 96 32 W 30 41 N USA
526 WÏT Davis-Monthan A.F.B., Ariz. 110 53 W 30 11 N USA
526 Dow A.F.B., Me. 68 49 W 44 48 N USA
526 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA
526 WYH Hamilton A.F.B., Cal. 122 30 W 38 03 N USA
526 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA
526 WYO Kelly A.F.B., Tex. 98 34 W 29 23 N USA
526 WCY Iangley A.F.B., Va. 76 25 W 37 06 N USA
526 WZN MacDill A.F.B., Fla. 82 30 W 27 52 N USA
526 WYM March A.F.B., Cal. 117 15 W 33 54 N USA
526 WYA Mitehel A.F.B., N.Y. 73 35 W 40 44 N USA
526 WZG Morrison A.F.B., Fla. 80 09 W 26 41 N USA
526 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA
526 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA
526 WZW Westover A.F.B., Mass. 72 36 W 42 12 N USA
526 Benedict A.F.B., S. Croix 64 48 W 17 42 N VIsl
526,3 XFC Cozumel,Q.R. 86 43 50 W 20 35 45 N Mexi

527 Clorinda 57 48 W 25 15 S Arge
527 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge
527 Salinópolis 47 21 W 00 37 S B
527 Vitoria 40 30 W 20 19 S B

1 4 2

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 n 12 13

400 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6A3 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 530
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 536
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,-lAl 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 OOQ H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 ■ 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24
250 FC CP 0,1A1 6A3 0,25 000 1300-1900

2030-0130
500 FC CO CP 0,lAl 2,1A2 3 H 24
500 FC CO CP 0,341 2,1A2 3 H 24
1500 FC CO 0,lAl 2,1A2 2 H 24
1500 PC CO 0,1A1 2,1A2 2 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

528 Davis A.F.B. 176 45 W 51 45 N Alas
528 WZX Elmendorf A.F.B. 149 49 W 61 14 N Alas
528 WKA Juneau 134 36 W 58 22 N Alas
528 WZY Ladd A.F.B. 147 37 W 64 50 N Alas
528 Umiat 151 30 W 69 22 N Alas
528 KB Kindley Field 64 39 W 32 21 N Berm
528 WZT Kindley A.F.B. Berm/USA

64 42 W 32 22 N
528 WZJ Hickam A.F.B. 157 58 W 21 22 N Hawa
528 WZA Albrook A.F.B. 79 34 W 08 58 N PanZ
528 WZQ Ramey A.F.B. 67 08 W 18 30 N Rico
528 WZB Biggs A.F.B., Tex. 106 26 W 31 49 N USA
528 WYB Bolling A.F.B., D.C. 77 01 W 38 51 N USA
528 Bryan, Tex. 96 32 W 30 41 N USA
528 WYT Davis-Monthan A.F.B., Ariz. 110 53 W 30 11 N USA
528 Dow A.F.B., Me. 68 49 W 44 48 N USA
528 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA
528 WTH Hamilton A.F.B., Cal. 122 30 W 38 03 N USA
528 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA
528 WÏG Kelly A.F.B., Tex. 98 34 W 29 23 N USA
528 VYC Langley A.F.B., Va. 76 25 W 37 06 N USA
528 WZN MacDill A.F.B., Fla. 82 30 W 27 52 N USA
528 WYM March A.F.B., Cal. 117 15 W 33 54 N USA
528 WYA Mitehel A.F.B., N.Y. 73 35 W 40 44 N USA
528 WZC Morrison A.F.B., Fla. 80 09 W 26 41 N USA
528 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N IBA
528 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA
528 WZW Westover A.F.B., Mass. 72 36 W 42 12 N USA
528 Benedict A.F.B., S. Croix 64 48 W 17 42 N VIsl
530 NPR Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas
530 NHB Kodiak 152 22 W 57 47 N Alas
530 QL Sitka 135 21 W 57 03 N Alas
530 Amaralina 38 20 W 08 01 S B
530 Florianopolis 48 31 W 27 35 S B
530 NXM Bermuda Berm/USA

64 40 W 32 23 N
530 Bonnyville, Alta. 110 45 W 54 16 N Cana
530 North Bay, Ont. 78 30 W 46 22 N Cana
530 Portage la Prairie, Man. 98 17 W 49 55 N Cana
530 Magallanes Chil
530 NAW Guantanamo Bay Cuba/USA

75 09 W 19 54 N
530 NAX Barbers Point 158 11 W 21 18 N Hawa

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1500 AL RC Al A2 1,2 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24

400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,]Al 6a3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6Á3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,lAl 6a3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO " 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
400 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
lOOO FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1500 FB FC CO 0,1A1 2,1A2 2 H 24
1500 PC CO . 0,1A1 2,1A2 2 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)

50 FA 2A2 0,1 H 24
100 FA 2A2 0,5 H 24
100 FA 2A2 0,5 H 24
2200 FC CO CP 0,1A1 2,1A2 2 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6 A3 1 000 H 24 (USA 6)

1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 (USA 6)



1 2a 2b 2c 3 4a

530 NTM Maul 156 28 W 20 50 N Hawa
530 NYS Trinidad

61 24 W 10
IOBr/USA 

31 N
530 NQM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw
530 NES Coco Solo 78 53 w 09 22 N PanZ
530 NRR Roosevelt Roads 66 12 w 17 55 N Rico
530 NAU S. Juan 66 05 w 18 23-N Rico
530 NIL Akron, Ohio 81 29 w 41 02 N USA
530 NGZ Alameda, Cal. 122 19 w 37 48 N USA
530 NSF Anacostia, D.C. 77 01 w 38 51 N USA
530 NOH Annapolis, Md. 76 27 w 38 59 N USA
530 NZM Areata, Cal. 124 05 w 40 57 N USA
530 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 w 33 37 N USA
530 NBB Atlantic City, N.J. 74 34 w 39 25 N USA
530 NZC Cecil Field, Fla. 81 55 w 30 21 N USA
530 NJA Charlestown ,R. I. 71 40 w 41 23 N USA
530 NKT Cherry Point, N.C. . 76 33 w 34 54 N USA
530 NKZ Chincoteague, Va. 75 28 w 37 57 N USA
530 NNO Columbus, Ohio 83 00 w 39 56 N USA
530 NGP Corpus Christi, Tex. 97 30 w 27 40 N USA
530 NDY Dahlgren, Va. 77 02 w 38 14 N USA
,530 NBE Dallas, Tex. '96 52 w 32 49 N USA
530 NPE Denver, Colo. 105 00 w 39 45 N USA
530 NJK El Centro, Cal. 115 40 w 32 50 N USA
530 NFG Elizabeth City, N.C. 76 16 w 36 17 N USA
530 NZJ El Toro, Cal. * 117 a w 33 38 N USA
530 NBU Glenview, 111. 87 49 w 42 05 N USA
530 NEA Glynco, Ga. 81 28 w 31 14 N USA
530 NFB Grosse Ile, Mich. 82 55 w 42 12 N USA
530 NID Inyokern, Cal. 116 40 w 35 30 N USA
530 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 w 30 14 N USA
530 NJP Johnsville, Pa. 75 05 w 40 12 N USA
530 NQX Key West, Fla. 81 48 w 24 33 N USA
530 NEL - Lakehurst, N.J. 74 19 w 40 02 N USA
530 NIY Litchfield Park, Ariz. 112 22 w 33 30 N USA
530 NTB Los Alamitos, Cal. 118 03 w 33 48 N USA
530 NQA Memphis, Tenn. 90 03 w 35 09 N USA
530 NIG Miami, Fla. 80 13 w 25 45 N USA
530 NJU Minneapolis, Minn. 93 15 w 44 57 N USA
530 NKX Miramar, Cal. 119 37 w 34 25 N USA
530 NUQ Moffett Field, Cal. 121 56 W 37 25 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FA CO 0,1AÍ 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 OOO H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,U1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1C00 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 ¿A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)



1 2a 2b 2c 3

530 NSÏÏ Monterey, Cal.
530 NBG New Orleans, La.
530 NSC New York, N.Y.
530 NGU Norfolk, Va.
530 NBJ Oakland, Cal.
530 NTU Oceana, Va.
530 NUTJ Olathe, Kans.
530 NHK Patuxent River, Md.
530 NAS Pensacola, Fla.
530 NQQ Philadelphia, Pa.
530 NRE Point Mugu, Cal.
530 NYG Quantico, Va.
530 ' NCO Quonset Point, R.I.
530 NUK Ream Field, Cal.
530 NUN Saufley Field, Fla.
530 NEJ Seattle, Wash.
530 NFR South Weymouth, Mass.
530 ' NZW Squantum, Mass.
530 NTK S. Ana, Cal.
530 NGA S. Clemente Island, Cal
530 NZY S. Diego, Cal.
530 NBO S. Louis, Mo.
530 NFS Tillamook, Ore.
530 NFG Weeksville, N.C.
530 NUW Whidbey Island, Wash.
530 NSE Whiting Field, Fla.
530 NXX Willow Grove, Pa.
532 NPR Dutch Harbor
532 NHB Kodiak
532 NQL Sitka
532 NXM Bermuda

532 NAW Guantanamo Bay

532 NAX Barbers Point
532 NTM Maui
532 NYS Trinidad

532 NQM Midway Island
532 NES Coco Solo
532 NRR Roosevelt Roads
532 NATJ S. Juan

121 52 W 36 35 N USA
90 00 W 30 02 N USA
75 54 W 40 35 N USA
76 16 W 36 51 N USA
122 12 W 37 46 N *USA
76 02 W 36 50 N USA
94 53 W 38 50 N USA
76 23 W 38 16 N USA
87 16 W 30 21 N USA
75 11 W 39 53 N USA
119 11 W 34 09 N USA
77 17 W 38 32 N •USA
71 25 W 41 36 N USA
117 07 W 32 34 N USA
87 16 W 30 27 N USA
122 14 W 47 41 N USA
70 56 W 42 09 N USA
71 02 W 42 18 N USA
117 50 W 33 43 N USA
118 30 W 32 50 N USA
117 12 W 32 43 N USA
90 15 W 38 35 N USA
123 55 W 45 28 N USA
76 08 W 36 14 N USA
122 37 W 48 17 N USA
87 15 W 30 25 N USA
75 09 W 40 12 N USA
166 32 W 53 53 N Alaa
152 22 W 57 47 N Alas
135 21 W 57 03 N Alas

Berm/USA
64 40 W 32 23 N

Cuba/USA
75 09 W 19 54 N
158 11 W 21 18 N Hawa
156 28 W 20 50 N Hawa

IOBr/USA 
61 24 W 10 31 N
177 20 W 28 25 N Midw
78 53 W 09 22 N PanZ
66 12 W 17 55 N Rico
66 05 W 18 23 N Rico

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24- (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 . 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 • (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 (USA 6)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542 .
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1 Al 6A3 1 000 H 24 Rpl 542



1 2a 2b 2c 3 4a

532 NIL Akron, Ohio 81 29 W 41 02 N USA
532 NGZ Alameda, Cal. 122 19 W 37 48 N USA
532 DBF Anacostia, D.C. 77 01 W 38 51 N USA
532 NOH Annapolis, D4i. 76 27 W 38 59 N USA
532 NZM Areata, Cal. 124 05 W 40 57 N USA
532 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 W 33 37 N USA
532 NBB Atlantic'City, N.J. 74 34 W 39 25 N USA
532 - NZC Cecil Field, Fla. 81 55 W 30 21 N USA
532 NJA Charlestown, R.I. 71 40 W 41 23 N USA
532 NKT Cherry Point, N.C. 76 33 W 34 54 N USA
532 NKZ Chincoteague, Va. 75 28 W 37 57 N USA
532 NNO Columbus, Ohio 83 00 W 39 56 N USA
532 NGF Corpus Christi, Tex. 97 30 W 27 40 N USA
532 NDÏ Dahlgren, Va. 77 02 W 38 14 N USA
532 NBE Dallas, Tex. 96 52 W 32 49 N USA
■532 NEE Denver, Colo. 105 00 W 39 45 N USA
532 NJK El Centro, Cal. 115 40 W 32 50 N USA
532 NFG Elizabeth City, N.C. 76 16 W 36 17 N USA
532 NZJ El Toro, Cal. 117 41 W 33 38 N USA
532 DffiU Glenview, HI. 87 49 W 42 05 N USA
532 NEA Glyneo, Ga. 81 28 W 31 14 N USA
532 NFB Grosse Ile, Mich. 82 55 W 42 12 N USA
532 NID Inyokern, Cal. 116 40 W 35 30 N USA
532 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 14 N USA
532 NJP Johnsville, Pa. 75 05 W 40 12 N USA
532 NQX Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
532 NEL Lakehurst, N.J. 74 19 W 40 02 N USA
532 NIY Litchfield Park, Ariz. 112 22 W 33 30 N USA
532 NTB Los Alamitos, Cal. 118 03 W 33 48 N USA
532 NQA Memphis, Tenn. 90 03 W 35 09 N USA
532 NIG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
532 NJU Minneapolis, Minn. 93 15 W 44 57 N USA
532 NKX Miramar, Cal. 119 37 W 34 25 N USA
532 NUQ Moffett Field, Cal. 121 56 W 37 25 N USA
532 NSU Monterey, Cal. 121 52 W 36 35 N USA
532 NBG New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
532 DEC New York, N.Y, 75 54 W 40 35 N USA
532 NGU Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA
532 NBJ Oakland, Cal. 122 12 W 37 46 N USA
532 NTU Oceana, Va. 76 02 W 36 50 N USA
532 NUU Olathe, Kans. 94 53 W 38 50 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA co' 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 . Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3• 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO ' 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 OOO H 24 Rpl 542



1 2a 2b 2c 3 4a

532 NHK ■ Patuxent River, Md.
532 NAS Pensacola, Fia.
532 NQQ Philadelphia, Pa.
532 NRE Point Mugu, Cal.
532 NYG Quantico, Va.
532 NCO Quonset Point, R.I.
532 NUK Ream Field, Cal.
532 NUN Saufley Field, Fla.
532 NEJ Seattle, Wash.
532 NFR South Weymouth, Mass.
532 NZW Squantum, Mass.
532 NTK S. Ana, Cal.
532 NGA S. Clemente Island, Cal.
532 NZY S. Diego, Cal.
532 NBO S. Louis, Mo.
532 NFS Tillamook, Ore.
532 NFG Weeksville, N.C.
532 NUW Whidbey Island, Wash.
532 NSE Whiting Field, Fla.
532 NXX Willow Grove, Pa.
533 Laguna
534 . NPR Dutch Harbor
534 NHB Kodiak
534 NQL Sitka
534 NXM Bermuda

534 S. Hubert,P.Q.
534 NAW Guantanamo Bay

534 NAX Barbers Point
534 NTM Maui
534 NYS Trinidad

534 NQM Midway Island
534 NES Coco Solo
534 NRR Roosevelt Roads
534 NAU S. Juan
534 NIL Akron, Ohio
534 NGZ Alameda, Cal.
534 NSF Anacostia, D.C.
534 NOH Annapolis, Md.
•534 NZM Areata, Cal.

76 23 W 
87 16 W
75 11 W 
119 11 W
77 17 W 
71 25 W
117 07 W 
87 16 W
122 H  W
70 56 W
71 02 W
117 50 W
118 30 W 
117 12 W
90 15 W
123 55 W
76 08 W 
122 37 W
87 15 W 
75 09 W 
48 48 W 
166 32 W 
152 22 W 
135 21 W

64 40 W
72 59 W

75 09 W 
158 11 W 
156 28 W

61 24 W 
177 20 W
78 53 W 
66 12 W 
66 05 W 
81 29 W
122 19 W
77 01 W
76 27 W
124 05 W

USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA

38 16 N 
30 21 N
39 53 N 
34 09 N 
38 32 N
41 36 N
32 34 N 
30 27 N
47 41 N
42 09 N 
42 18 N
33 43 »
32 50 N 
32 U  N 
38 35 N 
45 28 N
36 14 N
48 17 N 
30 25 N USA
40 12 N USA 
28 29 S B
53 53 N Alas
57 47 N Alas
57 03 N Alas

Berm/USA 
32 23 N
45 48 N Cana

Cuba/USA
19 54 N
21 18 N Hawa
20 50 N Hawa

IOBr/USA
10 31

28 25 N Midw 
09 22 N PanZ
17 55 N Rico
18 23 N Rico
41 02 N
37 48 N
38 51 N 
38 59 N 
40 57 N

USA
USA
USA
USA
USA

4c 5 6 -7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1Al 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,141 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542 p
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 ,000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 542
1000 FC CO 0,1A1 2,1A2 0,5 H 24
1000 FA CQ 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)

100 FA 2A2 0,25 000 H 24
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 643 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0.1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,141 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5).



1 2a 2b 2c 3 4a

534 NCQ Atlanta, Ga. 84 24 W 33 37 N USA
534 NBB Atlantic City, N.J. 74 34 W 39 25 N USA
534 NZC Cecil Field, ila. 81 55 W 30 21 N USA
534 NJA Charlestown, R.I. 71 40 W 41 23 N USA
534 NKT Cherry Point, N.C. 76 33 W 34 54 N USA
534 NKZ Chincoteague, Va. 75 28 W 37 57 N USA
534 NNO Columbus, Ohio 83 00 W 39 56 N USA
534 NGP Corpus Christi, Tex. 97 30 W 27 40 N USA
534 NUT Dahlgren, Va. 77 02 W 38 14 N USA
534 NBE Dallas, Tex. 96 52 W 32 49 N USA
534 NFE Denver, Colo. 105 00 W 39 45 N USA
534 NJK El Centro, Cal. 115 40 W 32 50 N USA
534 NFG Elizabeth City, N.C. 76 16 W 36 17 N USA
534 NZJ El Toro,.Cal. 117 a  W 33 38 N USA
534 NBU Glenview, 111. 87 49 W 42 05 N USA
534 NEA Glynco, Ga. 81 28 W 31 14 N USA
534 NEB Grosse Ile, Mich. 82 55 W 42 12 N USA
534 NXD Inyokern, Cal. 116 40 W 35 30 N USA
534 NIP • Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 14 N USA
534 NJP Johnsvilla, Pa. 75 05 W 40 12 N USA
534 NQX Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
534 NEL Lake hurst, N.J. 74 19 W 40 02 N USA
534 NIY Litchfield Park, Ariz. 112 22 W 33 30 N USA
534 NTB Los Alamitos, Cal. 118 03 W 33 48 N USA
534 NQA Memphis, Tenn. 90 03 W 35 09 N USA
534 NIG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N IBA
534 NJU Minneapolis, Minn. 93 15 W 44 57 N USA
534 NKX Miramar, Cal. 119 37 W 34 25 N USA
534 NUQ Moffett Field, Cal. 121 56 W 37 25 N USA
534 NSU Monterey, Gal. 121 52 W 36 35 N USA
534 NBG New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
534 NSC New York, N.Y. 75 54 W 40 35 N USA
534 NGU Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
534 NBJ Oakland, Cal. 122 12 W 37 46 N USA
534 NTU Oceana, Va. 76 02 W 36 50 N USA
534 NUU Olathe, Kans. 94 53 W 38 50 N USA
534 NHK Patuxent River, Md. 76 23 W 38 16 N USA
534 NAS Pensacola, Fla. 87 16 W 30 21 N USA'
534 NQQ Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 54 N USA
534 NRE Point Mugu, Cal. 119 11 W 34 09 N USA
534 NYG Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA
534 NCO Quonset Point, R.I. 71 25 W 41 36 N USA
534 NUK Ream Field, Cal. 117 07 W 32 34 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1. 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5 )
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl '440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 .000 H 24 Rpl 440 (USA 5) '
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)



1

53 4 
534 
534 
534 
534 
534 
534 
534 
534 
534 
534 
534 
534

3

NUN

4a

Saufley Field, Fla. 87 16 W 30 27 N USA
NEJ Seattle, Washo 122 14 W 47 41 N USA
NFR South Weymouth, Maes. 70 56 w 42 09 N USA
NZM Squantum, Mass. 71 02 w 42 18 N USA
NTK S. Ana, Cal. 117 50 w 33 43 N USA
NGA S. Clemente Island, Cal. 118 30 w 32 50 N USA
NZÏ S. Diego, Cal. 117 12 w 32 43 N USA
NBO S. Louis, Mo. 90 15 w 38 35 N USA
NFS Tillamook, Ore. 123 55 w 45 28 N USA
NFG Weeksville, N.C. 76 08 w 36 14 N USA
NUW Whidbey Island, Wash. 122 37 w 48 17 N USA
NSE Whiting Field, Fla. 87 15 w 30 25 N USA
NXX Willow Grove, Pa. 75 09 w 40 12 N USA

149

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FA CO 0J1A1 6A3 1 ooc H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,lAl 6a3 000 H 24 Rpl 440 ('USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,lAl 6A3 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,141 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO • 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,1A1 6a3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)
1000 FA CO 0,lAl 6A3 1 000 H 24 Rpl 440 (USA 5)



150

En ce qui concerne la bande 535 - 1605 kc/s (Radiodiffusion) qui n'est publiée qu'à titre d'information, voir la Section II de l'annexe (page 567)

For the band 535 - 1605 kc/s (Broadcasting), which is published for information only, see Section II of thi3 Annex to be found on page 567

En lo referente a la banda 535 - 1605 kc/s (Radiodifusión), véase, en la página 567, la Sección II de este Anexo, que se publica solamente con fines de información
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1 2a 2b 2c '3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12. 13
l606 ALC Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 3 000 H 24 (USA 5)
1606 Juneau 134 34 W 58 24 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,1 000 H 24 (USA 5)
1606 Juneau 134 24 W 58 18 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,1 000 H 24 (USA 5)
l606 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24 (USA 5)

6A3 0,4
1606 AIE44 Petersburg 132 56 W 56 49 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24 (USA 5)
1606 KWA60 Port Holler 160 33 W 55 56 N Alas 400 FC CP 0,1A1 0,065 000 H 24 (USA 5)

6A3 0,26
1606 • KWA60 Port Holler 160 33 W 55 56 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1 0,065 000 H 24 (USA 5)

6A3 0,26
l606 KWB29 Red Salmon 156 55 W 58 44 N Alas 400 FC CP 0,1A1 0,1 000 H 24 (USA 5)

6A3 0,4
1606 KWB29 Red Salmon 156 55 W 58 44 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24 ’ (USA 5)

6A3 0,4
1606 ALF44 Sitka 135 32 W 56 51 N Alas Intr 400 FX 0,1A1 6A3 2 000 H 24 (USA 5)
l606 Taku Inlet 134- 06 W 58 19 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,1 000 H 24 (USA 5)
l606 CJT31 .Borden 63 45 W 46 25 N Cana ZN-A 50 FX CV 6A3 0,3 H 24 (l) (Cana 10)

(Cana 41, Cana 133)
1606 XLB53 Hudson Bay Junction 102 35 W 52 45 N Cana ZN-B 250 FX CO ' 6a 3 0,3 H 24 (Cana 40, Cana 10)

Saskatchewan
1606 XLB51 Lac la Ronge. 105 20 W 55 05 ( N Cana ZN-B 250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 40, Cana 10)

Saskatchewan
l606 XLB52 Meadow Lake 108 40 W 54 10 N Cana ZN-B 250 FX •CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 40, Cana 10)Saskatchewan
1606 XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana ZN-B 250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 40, Cana 10)Saskatchewan
1606 UKCol North & South Atlantic ST CP Al A2 000 HX (34)
1607,5 Campo de Mayo 58 36 W 34 36 S Arge ZN-A 150 FX CO 6A3 0,1 H. 24 (Arge 1)
1607,5 Concepcion 72 50 W 36 40 s Chil Arauco 120 FX CO 6a3 0,1 H 24 (Chil 1)Cañete 1

Le bu
1608 Lagoa Santa 43 53 W 19 37 S B 100 AL RC 0,1A1 A2 0,075 H 24

FA CV 6A3
1608 Pedra Azul 41 15 W 16 00 S B 500 AL RC 0,1A1 A2 1,2 H 241 FA CV
1608 Salvador 38 31 W 12 58 S B 500 AL RC 0,1A1 A2 1,2 H 24

FA CV
1608 EPO El Paso 76 35 51 W 04 32 00 N Colo 200 RC A2 1,2 1100-2400
l608 CMJ S. Julian 84 09 00 W 22 08 00 N Cuba Region Caribe 500 RC CV 1,8A2 1,2 000 HX
l608 VRL Atkinson Field 58 15 00 W 06 28 00 N GuBr 650 AL RC 2,5A2 1,2 H 24
1608 XACE Guadalajara, Jal. 103 19 W 20 40 N Mexi 600 FA CV 0,1A1 6A3 0,6 000 I215-24OO
1608 XACV Tulancingo, Hgo. 98 20 W 20 05 N Mexi 75 RD CV 0,1A1 0,075 000 H 24

1,15A2
l608 XACP Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 17 99 N Mexi 400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000 1430-2100
1608 ÏNP Managua 86 16 W 12 10 N Nica Intr AL CV Al A2 A3 0,5 HJ
1609 UKCol North & South Atlantic ST CP Al A2 000 HX (34)1610 VOC Comfort Bight 55 48 W 53 10 N Cana ZN-A 100 FX CO 6A3 0,3 ■ H 24 (Cana 11,Cana 132)
1610 VXW44 Dauphin 100 04 w 51 07 N Cana ZN-B 600 FX CV 1A1 1 H 24Manitoba

North West Ontario
1610 VXW45 Flin Flon 101 40 W 55 35 N Cana ZN-B 600 FX CV 1A1 1 H 24Manitoba

North West Ontario
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

1610 VXW23 Gillam 94 46 W 56 21 N Cana ZN-B
Manitoba
North West Ontario

1610 VOB Hawkes Harbour 55 48 W 53 03 N Cana ZN-A
1610 VXU23 Kenora 94 25 W 49 48 N Cana ZN-B

Manitoba
North West Ontario

1610 VXW38 Moose Jaw 105 34 W 50 21 N Cana ZN-C
Saskatchewan

1610 VXW39 North Battleford 108 15 W 52 46 N Cana ZN-C
Saskatchewan

1610 VffllO Prince Albert 105 41 W 53 13 N Cana ZN-C
Saskatchewan

1610 VXU22 Red Lake 93 48 W 51 05 N Cana ZN-B
Manitoba
North West Ontario

1610 VXW41 Regina 104 37 W 50 25 N Cana ZN-C
Saskatchewan

1610 VXW47 The Pas 101 06 W 53 58 N Cana ZN-B
Manitoba
North West Ontario

1610 VXW46 Winnipeg 97 13 W 49 53 N Cana ZN-B
Manitoba
North West Ontario

1610 AGE Cartagena 75 31 51 W 10 25 06 k Colo
1610 KMA433 Areata, Cal. 124 05 W 40 52 N USA California
1610 Chicago, 111. 87 48 W 41 57 N USA Illinois
1610 KMA994 Crescent City, Cal. 124 34 W a  45 N USA Intr
1610 Duquoin, 111. 89 14 W 38 00 N USA Illinois
l6l0 Effingham, 111. 88 32 W 39 02 N USA Illinois
1610 ' KMB410 Eureka, Cal. 124 08 W 40 48 N USA Intr
1610 Eureka, Cal. 124 08 W 40 48 N USA California
1610 French Village, 111. 90 03 W 38 36 N USA Illinois
1610 Lakeport, Cal. 122 55 W 39 02 N USA California
1610 Macomb, 111. 90 41 W 40 29 N USA Illinois
1610 Napa, Cal. 122 16 W 38 16 N USA California
1610 Peoria, 111. 89 36 W 40 46 N USA Illinois
1610 Pontiac, 111. 88 38 W 40 53 N USA Illinois
1610 KSA213 Springfields, 111. 89 38 W 39 41 N USA Illinois
1610 Sterling, 111. 89 42 W a  48 N USA Illinois
1610 KSB235 S. Louis, 111. 90 02 W 38 35 N USA Intr
1610 KMA224 S. Rafael, Cal. 122 33 W 37 59 N USA California
1610 KMA392 S. Rosa, Cal. 122 42 W 38-26 N USA California
1610 Ukiah, Cal. 123 12 W 39 10 N USA California
1611,5 Charana 49 27 W 17 36 S Boli
1612,5 Al Sur de 34° S Arge ZN-A
1612,5 Antártida 65 00 W 65 00 N Arge ZN-A

1612,5 Bahía Blanca 62 06 W 38 51 S Arge ZN-A

4c 5 6 7 8

600 FX CV 1A1 1

100 FX CO 6A3 0,3
600 FX CV 1A1 1

500 FX CV 1A1 1

500 FX CV V a
500 FX CV 1A1 1

600 FX CV 1A1 1

500 FX CV 1A1 1

600 FX CV 1A1

600 FX CV 1A1 1

100 RC A2 0,4
25 FB CO 6A3 0,24
350 FB CO 6A 3 6

1120 FB CO 6A3 0,5
350 FB CO 6A3 6
350 FB CO 6A3 6

1120 FB CO 6A3 0,6
25 FB CO 6A3 2
350 FB CO 6A3 1
25 FB CO 6A3 1,6
350 FB CO 6A3 6

25 FB CO 6A3 2
350 FB CO 6A3 0,6
350 FB CO 6A3 6
350 FB CO 6A3 6
350 FB CO 6A3 6

1120 FB CO 6A3 2
25 FB CO. 6A3 2
25 FB CO 6A3 2

25 FB CO 6A3 3,2
100 AL RC 0,1A1 0,075
200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1
200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,5

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 ■ 0,5

9c 10 11 12 13

H 24

H 24 (Cana 11,Cana 132)
H 24

H 24 (Cana 12)

H 24 (Cana 12) •

H 24 (Cana 12)

H 24

H 24 (Cana 12)

H 24

H 24

1200-2400

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24 ■
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24

9a

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
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1 2a 2b 2c 3 4a

1612,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A

1612,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A

1612,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

1612,5 Rio Gallegos 69 15 V 51 43 S Arge ZN-A

1612,5 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge ZN-A

1612,5 Tkyu 56 47 W 36 18 S Arge ZN-A

1612,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

1612,5 Zarate 59 02 W 34 06 S Arge ZN-A

1612,5 Las Melosas 71 10 W 35 00 S Chil Santiago
1613 TDF Rabinal 90 15 W 15 06 N Guat
1613 XADG Tixtla, Gro. 99 27 W 17 34 N Maxi
1614 r KKE281 Anahuac, Tex. 94 41 W 29 34 N USA Intr
1614 r KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA Intr
1614 r KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA Intr
1614 r ■ KKBÓ10 Cameron, la. 93 10 W 29 44 N USA Intr
1614 r KKB611 Cameron, La. 93 19 W 29 47 N USA Intr
1614 r KKD353 Corpus Christ!, Tex. 97 23 W 27 47 N USA Intr
1614 r KMA225 Dana Point, Cal. 117 40 W 33 27 N USA Intr
1614 r KIB415. Dulac, La. 90 42 W 29 22 N USA Intr
1614 r KKD574 Gulf Coast, Tex. USA Intr
1614 p KKB999 Hackberry, La. 93 25 W 29 59 N USA Intr
1614 r KKA660 Harvey, La. 90 03 W 29 51 N USA Intr
1614 r KKA807 Harvey, La. 90 04 W 29 54 N USA Intr
1614 r KKB356 Harvey, La. 90 04 W 29 53 N USA Intr
1614 r KKD885 Harvey, La. 90 04 W 29 54 N USA Intr
1614 r KKF213 Harvey, La. 90 04 W 29 53 N USA Intr
1614 r KKE301 Houma, La. 90 46 W 29 14 N USA Intr
1614 r KKF212 Houma, la. 90 42 W 29 35 N USA Intr
1614 r KKA800 Houston, Tex. 95 23 W 29 41 N USA Intr
1614 r KKB952 Houston, Tex. 95 17 W 29 44 N USA Intr
1614 r KKC281 Houston, Tex. 95 16 W 29 43 N USA Intr
1614 r KKE365 Houston, Tex. 95 19 W 29 38 N USA Intr
1614 r KKA496 Lake Arthur, La. 92 40 W 30 04 N USA Intr
1614 r KOT Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 03 N USA Intr
1614 r KKA468 Maringuin, La. 91 23 W 30 14 N USA Intr
1624 r KMA660 Modesto, Cal. 121 00 W 37 39 N USA Intr
1614 p KCON Montrose, Colo. 107 52 W 38 29 N USA Intr
I6I4 r KKA801 Morgan City, La. 91 11 W 29 41 N USA Intr

5 6 7 8

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5

FA FAX FB 
FC FX GO

0,1A1 6A3 0,5

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5

FX 0,1A1 6A3 0,15
RC CV 2,1A2 0,05
RD CV 0,1A1 6A3 1
FB CV 6A3
FB CV 0,1A1
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6a 3
FB CV 6A3
' FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 0,1A1
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3
FB CV 6A3

9c 10 11 12 13

H 24

H 24

H 24 !

H 24

H 24 .

H 24

H 24

H 24

H 24
H 24 (14)
1300-0400

H 24 Rpl l602r (1950)
H -24 Rpl I602r (1950)
H 24 Rpl l602r (1950)
H 24 Rpl l602r (1948)
H 24 Rpl l602r (1948)
H 24 Rpl l602r (1950)
H 24 Rpl l602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1950)
H 24 Rpl l602r (1950)
H 24 Rpl l602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1950)
H 24 Rpl l602r (1951)
H 24 Rpl l602r (1950)
H 24 Rpl l602r (1951)
H 24 Rpl I602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1950)
H 24 Rpl l602r (1948)
H 24 Rpl l602r (1947)
H 24 Rpl I602r (1948)
H 24 Rpl l602r (1949)
H 24 Rpl l602r (1943)
H 24 Rpl l602r (1949)

9a

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

•1614 r KKB950 Morgan.City, La. 91 11 W 29 4L B USA Intr 250 FB CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1950)
1614 r KKE280 Morgan City, La. 91 05 W 29 39 N USA Intr 250 FB-CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1950)
1614 r KKE490 Morgan City, La. 91 11 W 29 41 N USA Intr 250 FB CV 6a3 000 H 24 Rpl l602r (1950)
1614 r KKB424 New Iberia, La. 91 49 W 30 00 N USA Intr 250 FB CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1949)
1614 r KKE531 Pauls Valley, Okla. ■ 97 15 W 34 45 N USA Intr 250 FB CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1940)
1614 r KQEB Portland, Ore. 122 39 W 45 30 N USA Intr 250 FB CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1939)
1614 V KKB284 Port Lavaca, Tex. 96 37 W 28 37 N USA Intr 250 FX CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1949)
1614 , r KKD607 Port Lavaca, Tex. 96 37 W 28 36 N USA Intr 250 FB CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1950)
1614 r KKA442 Shawnee, Okla. 96 55 W 35 19 N USA Intr 250 FB CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1940) .
1614 r KCOH Taylor Park Dam, Colo. 106 36 W 38 48 N USA Intr 250 FB CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1943)
1614 ■ r KOB831 Yale, Wash. 122 21 W 45 53 N USA Intr 250 FB CV 6A3 000 H 24 Rpl l602r (1951)
1615 Amchitka 179 00 E 51 25 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 1 000 H 24
1615 MGN Magangue 74 45 '01 W 09 14 08 N Colo RC A2 0,075 1100-2400
1615 Gronland Gron Intr 500 FA 0,1A1 6A3 1 H 24 (Gron 4)
1615 Puerto Ayacucho 67 30 W 05 36 N Vene Intr 300 RC

FA
2,04A2
6A3

•0,5 000 1030-0330

1616 Cana ZN-A
Alberta

100 FB CV 6A3 0,08
0,5

H 24 * (Cana 13,Cana 133) 
Rpl 1602

1617,5 Bahia Blanca 62 06 W 38 51 S Arge ZN-A 5Ó0 AL FAX 
CO CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H-24

1617,5 Colonia Yeruá 58 11 W 31 29 S Arge ZN-A 500 AL FAX 
CO CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

1617,5 Dolore s • 57 44 W 36 21 S Arge ZN-A 500 AL FAX 
CO CV

FX 0,1Al 6A3 0,5 H 24

1617,5 Gualeguaychtt 59 00 W 33 00 S Arge ZN-A 500 AL FAX 
CO CV

FX 0,1Al 6A3 0,5 H 24

1617,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 500 AL FAX 
CO CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

1617,5 Morón 58 50 W 34 40 S Arge ZN-A 800 AL FAX 
CO CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

1617,5 • Paraná 60 30 W 31 45 S Arge ZN-A 500 AL FAX 
CO CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

1617,5 S. Rosa . 64 16 w 36 34 S Arge ZN-A 500 AL FAX 
CO CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

1617,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil Estancia
Estancia

Maria
Maria

Carmelita
Emilia

200 FX CV 6A3 0,02 H 24

I6l8 KIS Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1618 Aniak 159 36 w 61 35 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 0,5 000 H 24
1618 Annette Island 131 33 W 55 04 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1618 Bethel l6l 45 W 60 48 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 0,5 000 H 24
1618 Big Delta 145 42 W 64 02 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1618 Cold Bay 162 45 W 55 15 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 0,5 000 H 24
1618 Cordova 146 00 W 60 24 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1618 Dutch Harbor 166 38 W 53 54 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 0,5 * 000 H 24
1618 Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 3 000 H 24
I6l8 Farewell 154 12. W 62 33 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 • 0,5 000 H 24
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1 2a 2b •2c 3 4a

1618 Gulkana 145 29 W 62 11 N Alas

1618 Gusta vus 135 42 W 58 25 N Alas
1618 Haines 135 26 W 59 13 N Alas
1618 Homer 151 33 W 59 38 N Alas
1618 Iliamna 154 43 W 59 44 N Alas
l6l8 Juneau 135 01 V 58 31 N Alas
1618 Kenai 151 20 W 60 35 N Alas
1618 Ketchikan 131 50 W 55 11 N Alas
1618 Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas
l6l8 McGrath 155 35 W 62 56 N Alas
1618 Middleton Island 146 19 W 59 28 N Alas
1618 Minchumina 152 19 W 63 55 N Alas
1618 Moses Point 162 10 W 64 41 N Alas
1618 Naknek 156 40 W 58 42 N Alas
l6l8 Nome 165 19 W 64 29 N Alas
1618 Northway 141 56 W 62 58 N Alas

1618 Petersburg 133 50 W 56 45 N Alas
1618 Port Heiden 158 37 W 56 55 N Alas
l6l8 Ruby 155 26 W 64 44 N Alas
l6l8 . Seward 14.9 26 W 60 09 N Alas
1618 Sheep Mountain 147 41 W 61 48 N Alas

1618
*

Sitka 135 19 W 57 03 N Alas
1618 Squaw Harbor 160 30 W 55 21 N Alas
1618 Summit 149 08 W 63 19 N Alas
1618 Talkeetna 150 06 W 62 19 N Alas
l6l8 Tanacross 143 10 W 63 22 N Alas
1618 Tanana 152 06 W 65 10 N Alas
1618 Umnak Island 167 51 W 53 25 N Alas
1618 Unalaska 166 38 W 53 54 N Alas
1618 Yakataga 142 28 W 60 03 N Alas
1618 Yakutat * 139 44 W 59 33 N Alas
1618 Montes Claros 43 42 W 16 43 S B

l6l8 Santarem 54 43 W 02 25 S B

I6l8 VFDY Whitehorse 135 O6.W60 46 N Cana
1618 XACZ Los Mochis, Sin. 109 03 W 25 45 N Mexi
1618 XACV Tulancingo, Hgo. 98 20 W 20 05 N Mexi

1618 PZP Zanderij Aerodrome 55 13 W 05 28 N

1

Suri

Intr

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

Yukon

Atlantic
Caribbean

4c 5 6

1600 FAX 0 jlAl
0,24A1
0,93F1

1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,2A1
1600 FAX 0,1 Al
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,141
l600 FAX 3jfss

0
0

0

1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX

O
O
O

S
K
C

3 
P

1600 FAX 0,1 Al
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,1A1
1600 FAX 0,141
1600 FAX 0,1A1
500 AL RC 

FA CV
0,1A1 2,342 
6A3

500 AL RC 
FA CV

0,341 2,142 
6A3

500 FX CO 141
1200 RD CV 0,1A1 6A3
75 RD CV 0,1A1 

1,15A2 .
250 FA RC A2

10 11 12 13

H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24
H 24 *
H 24
H 24
H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24

H 24
1630-2100
H 24

H 24

8 9a 9b

3 000

3 000
3 000
0,5 000
0,5 000
3 000
0,5 000
0,5 000
3 000
0,5 000
3 000
0,5 000
0,5 000
0,5 000
0,5 000
3 000

3 000
0,5 000
0,5 000
0,5 000
3 000

3 000
0,5 000
0,5 000
0,5 000
3 000
0,5 000
0,5 000
0,5 000
3 000
3 000
1,2

1,2

1
1 ,2  000

0,075 000

1,2



156

1 2a 2b 2c 3 4 a 4 b 4 c 5 6 7 8 9a 9 b 9c 10 11 12 13

1618 Chattanooga, Term. 85 08 W 35 03 N USA Tennessee 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1618 KIB690 Chestnut Kound, Tenn. 86 44 W 36 10 N USA Intr 1120 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
1618 Huntington, Tenn. 88 26 W 36 00 N USA Tennessee 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1618 Jordonia, Tenn. 86 52 W 36 12 N USA Tennessee 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1618 Knoxville, Tenn. 83 53 W 35 57 N USA Tennessee 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1618 KIB689 Lawrenceburg, Tenn. 87 15 W 35 25 N USA Intr 1120 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
1618 Memphis, Tenn. 89 51 W 39 09 N USA Tennessee 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1618 KCJ Seattle, Wash. 122 15 W 47 30 N USA Alaska 1600 FAX 0,1A1 0,5 000 H 24
1618 KCZ Seattle, Wash. 122 15 W 47 30 N USA Alaska 1600 ’FAX 0,1A1 0,5 000 H 24 ‘
1620 Concepc ion 62 00 W 16 15 S Boli 250 AL RC 0,1A1 0,25 H 24
1620 Cana Gulf & River S.Lawrence 6A3 0,3 (Cana 134)
1620 VBU Father Point 68 28 W 48 30 N Cana 50 FX CO 6A3 0,08 H 24 (Cana 135)
1620 VBQ Halifax 63 34 W 44 39 N Cana 50 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 136)
1620 • OKI Montreal 73 38 W A5 34'N Cana 50 FX CV 6A3 0,08 H 24 (Cana 137)
1620 TPA Pato 74 53 30 W 07 57 40 N Colo 200 RC A2 0,4 1100-2400
1620 . XACL Nuevo Laredo, Tams. 99 30 W 27 30 N Mexi- 1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 H 24
1620 XACO Tehuantepec, Oax. 95 06 W 16 26 N Mexi 1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 H 24
1621 XLB53 Hudson Bay Junction 102 35 W 52 45 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)Saskatchewan
1621 XLB51 Lac la Ronge 105 20 W 55 05 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)Saskatchewan

. 1621 XLB52 Meadow Lake 108 40 W 54 10 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)
Saskatchewan

1621 . XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)
Saskatchewan

1621 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi 50 FA 6A3 0,05 000 HX (SPMi 1)
1622 KT-7A225 Anchorage 149 57 W 62 12 N Alas Intr 1000 FB CO 10A3 0,8 000 H 24
1622 KVC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24

■ - 6A3 0,4
1622 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr 1120 FC CP 0.1A1 0,1 000 H 24

6A3 0,4
1622 KDI Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24

6A3 0,4
1622 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas 1400 FC CP 0,1A1 0,1 000 H 24

6A3 0,4
1622 KWA55 Daly. 158 31 W 59 00 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24

6A3 0,4
1622 KDF Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas 4000 FC CP 0,1A1 0,1 000 H 24

; 6A3 0,4
1622 KDF Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24

6A3 0,4
1622 KOX Egegik 157 23 W 58 16 N Alas 4000 FC CP 0,1A1 0,1 000 H 24

6A3 0,4
1622 KOX Egegik 157 23 W 58 16 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24

6A3 0,4
1622 KVJA61 Egegik River 157 22 W 58 12 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1 0,08 000 H 24

6A3 0,32
1622 KMG Ekuk 158 19 W 58 44 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24

»
6A3 0,4



1 2a 2b 2c 3 4a

1622
1622
1622

KWB65
KWB65
KWF27

Eskimo Creek 
Eskimo Creek 
False Pass

156 48 W 58 43 N 

156 48 W 58 43 N 

162 23 W 54 51 N

Alas
Alas
Alas

Intr
Intr

1622
1622
1622

KFR
KFR
KPT

Intercoastal
Intercoastal
Ketchikan

157 04 W 58 44 N 
157 04 W 58 44 N 
131 38 W 55 20 N

Alas
Alas
Alas

Intr
Intr

1622
1622
1622

KWE24
KW027
K W

Ketchikan 
King Salmon 
Koggiung

131 38 W 55 20 N 
156 39 W 58 41 N 
158 56 W 58 54 N

Alas
Alas
Alas

Intr
Intr
Intr

1622 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr

1622 KFE Libbyville . 157 03 W 58 47 N Alas Intr

1622 ' KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

1622 KJI Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

1622
1622
1622

KWB20
KWB20
KWA62

Nome
Nome
Pederson Point

165 24 W 64 30 N 
165 24 W 64 30 N 
157 05 W 58 45 N

Alas
Alas
Alas

Intr
Intr
Intr

1622 KWA62 Pederson Point 157 06 W 58 46 N Alas Intr

1622 KDI Pillar Bay 134 15 W 56 36 N Alas Intr

1622 KDY Pillar Bay 134 15 W 56 36 N Alas

1622
1622
1622
1622

KW058
WSK
WSK
KWB29

Popof Island Trap 
Red Bluff Pile Trap 
Red Bluff Pile Trap 
Red Salmon

l6o 19 W 55 15 N 
160 19 W 55 19 N 

160 19 W 55 19 N 
156 55 W 58 44 N

Alas
Alas
Alas
Alas

Intr

Intr

1622 KWB29 Red Salmon ' 156 55 W 58 44 N Alas Intr

1622 KKN Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas

1622 Sand Point Cannery l6o 31 W 55 19 N Alas Intr

1622

1622
KWF91
KOZ

Shipwreck Trap 
South Naknek

132 30 W 54 53 N 
157 00 W 58 43 N

Alas
Alas

Intr

1622 KOZ South Naknek 157 00 W 58 43 N Alas Intr

1622 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas

1622 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas Intr

1622 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr

157

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to it 12 13

400 FC CP 6A3 0,26 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,26 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 6A3. 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
4000 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
o,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 6A3 0,24 :000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1 - 
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
400 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
400 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4.

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
400 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP

On
 O

*
* H 0,1

0,4
000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

' 0,1 
0,4

000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1622 WWA219 Arecibo 66 39 W 18 29 N Rico Intr 250 FB CO 10A3 0,6 000 H 24
1622 WWA221 Arecibo 66 44 W 18 29 N Rico Intr 250 FB CO 10A3 0,2 000 H 24
1622 KKA796 Brownsville, Tex. 97 31 W 25 56 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,2 000 H 24
1622 KQA795 Cleveland, Ohio 81 41 W 41 30 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,4 000 H 24
1622 KKB528 Crowley, La. 92 22 W 30 14 N USA Intr 1000 FB CO 1ÓA3 0,025 000 H 24
1622 KAA398 Denver, Colo. 104 58 W 39 39 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,16 000 H 24
1622 KGA372 Hagerstown, Md. 77 44 W 39 40 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,2 000 H 24
1622 KIB281 La Grange, Ga. 85 02 W 33 02 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,4 000 H 24
1622 Los Angeles, Cal. 118 17 W 34 02 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,4 000 H 24
1622 Manchester, N.H. 71 28 W 43 01 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,08 000 H 24
1622 K0A414 Provo, Utah 111 40 W 40 13 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,06 000 H 24
1622 Tacoma, Wash. 122 22 W 47 14 N USA Intr 1000 FB CO 10A3 0,08 000 H 24
1622,5 Esquel 71 09 W 42 56 S Arge ZN-A 500 AL FAX FX 

CO CV
0,1A1 6A3 0,5 H 24

1622,5 Neuquen 68 08 W 38 57 S Arge ZN-A 500 AL FAX FX 
CO CV

0,1A1 6a3 0,5 H 24

1622,5 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge ZN-A 500 AL FAX FX 
CO CV

0,1Al 6A3 0,5 H 24

1623 UKCol North & South Atlantic ST CP Al A2 000 HX
1625 Amchitka 179 00 E 51 25 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 1 000 H 24
1625 ELB El Banco 73 57 45 W 09 05 36 N Colo 50 RC A2 0,075 1100-2300
1625 TIKS S. José 84 07 W 09 52 N Cost Intr FX RC 0,1Al 1,8A2 

6A3
0,05 H 24

1625 QIT Quito 78 32 W 00 13 S Equa 75 AL RC 2,1A2 0,075 000 HX
1625 Barbados 59 30 W 13 10 N IOBr Intr 100 FB FX CO Al A2 6 A3 0,25 000 HX
1625 XACQ Cozumel, Q.R. 86 57 W 20 29 N Mexi 250 RD CV 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
1625 Mazatlán, Sin. 106 26 W 23 15 N Mexi 100 RD CV 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
1625 XAND S. Rosalia, B.C. 112 25 W 27 22 N Mexi 100 FA CV 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
1625 YNAO Puerto Cabezas 83 25 W 14 02 N Nica FX CV Al A3 0,06
1625 . Tumeremo 61 28 W 07 17 N Vene Intr 300 RC 2,04A2 0,5 000 1030-0330

FA 6A3
1626 Claremore, Okla. 95 07 W 36 19 N USA Oklahoma 350 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1626 Clinton, Okla. 98 56 W 35 36 N USA Oklahoma 350 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1626 KKC884 Durant, Okla. 96 24 W 34 00 N USA Intr 250 FB CO 6A3 1 000 H 24
1626 Elkins, W.Va. 79 51 W 38 56 N USA West Virginia 350 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
1626 Lawton, Okla. 98 24 W 34 36 N USA Oklahoma 350 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1626 McAlester, Okla. 95 45 W 34 58 N USA Oklahoma 350 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1626 Oklahoma City, Okla. 97 29 W 35 38 N USA Oklahoma 350 FB CO 6a3 4 000 H 24
1626 Pawnee, Okla. 96 48 W 36 19 N USA Oklahoma 350 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1626 Romney, W.Va. 78 46 W 39 21 N USA West Virginia 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1626 South Charleston, W.Va 81 43 W 38 21 N USA West Virginia 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1626 S. Albans, Vt. 73 05 W 44 48 N USA Vermont 10 FB 6A3 0,5 000 H 24
1626 KKA514 Tulsa, Okla. 95 59 W 36 09 N USA Oklahoma 350 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1627,5 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge ZN-A 300 FX CO 0,1 Al 6A3 0,1 H 24
1627,5 Puerto Arturo Chil Punta Arenas 120 FX 6A3 0,01 H 24

12 13

(24)

(16)



1 2a 2b 2c 3 4a

1628 Cana

1628 TIKS S. José 84 07 W 09 52 N Cost
1628 XACB Ciudad del Carmen, Camp. 91 48 W 18 38 N- Mexi
1628 XACH ffezatlán, Sin. 106 25 W 23 11 N Mexi
1628 XACA Tampico, Tams. 97 50 W 22 18 N Mexi
1628 KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA

1628 r KKE4-36 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA
1628 r KKB610 Cameron, la. 93 10 W 29 ‘44 N USA
1628 r KKB611 Cameron, la. 93 19 W 29 47 N USA
1628 r KKD353 Corpus Christi, Tex. ,97 23 W 27 47 N USA
1628 r KMA225 Dana Point, Cal. 117 40 W 33 27 N USA
1628 r KIB415. Dulac, La. 90 42 W 29 22 N USA
1628 r KKB999 Hackberry, la. 93 25 W 29 59 N USA'
1628 r KKA.660 Harvey, La. 90 Q3 W 29 51 N USA
1628 r KKA807 Harvey, la. 90 04 W 29 54 N USA
1628 r KKD885 Harvey, la. 90 04 W 29 54 N USA
1628 r KKE301 Houma, la. 90 46 W 29 14 N USA
1628 r KKE365 Houston, Tex. 95 19 W 29 38 N USA
1628 r KKA496 lake Arthur, la. 92 40 W 30 04 N USA
1628 r KQT Los Angeles, Cal. * 118 14 W 34 03 N USA
1628 r KKA468 Lferinquin, la. 91 23 W 30 14 N USA
1628 r KMA660 Modesto, Cal. 121 00 W 37 39 N USA
1628 r KGD'N Montrose, Colo. 107 52 W 38 29 N USA
1628 r KKB959 Morgan City, la. 91 11 W 29 41 N USA
1628 r KKE490 Morgan City, la. 91 11 W 29 41 N USA
1628 r KKB424 New Iberia, la. 91 49 W 30 00 N USA
1628 r KKE531 Pauls Valley, Okla. 97 15 W 34 45 N USA
1628 r KQEB Portland, Ore. 122 39 W 45 30 N USA
1628 r KKA442 , Shawnee, Okla. 96 55 w 35 19 N USA
1628 r KGDH Taylor Park Dam, Colo. 106 36 W 38 48 N USA
1629 CM General Peraza 82 22 00 W 23 08 00 N Cuba
1630 ALE22 Craig 133 09 W 55 28 N Alas
1630 ALC Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas
1630 ALC22 Nome 165 19 W 64 29 N Alas
1630 AIE33 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas
1630 Tarija 64 45 W 21 32 S Boli
1630 VAF Alert Bay 126 56 W 50 35 N Cana

1630 VAG Bull Harbour 127 57 W 50 56 N Cana

1630 VAC Cape lazo 124 52 W 49 42 N Cana

159

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 « 12 13

ZN-A 100 FB CV 6A3 0,08 H 24 (Cana 13,Cana 133)
Alberta
Intr RC 1,8A2 0,05 H 24

1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1330-2030
1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 H 24
1200 RD CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1315-2245

Intr 30 FB CO 0,141 0,1 000 H 24
6A3 0,4

Intr 30 FB CO 0,1A1 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 ooo H 24
Intr 30 FB CO (A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO • 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24 *
Intr 30 FB CO 0,3A1 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Intr 30 FB CO 6A3 000 H 24
Regién Caribe 500 RC CV 1j8A2 1,2 000 -H 24
Intr 100 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
Intr 100 FX CP 0,1A1 2 000 H 24
Intr 400 FX CP 0,1A1 2 000 H 24
Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24

300 AL RC 0,1A1 6A3 1 H 24
ZN-A 300 FC CP 6A3 1 H 24 (Cana 15)
West Coast Brit.Columbia
ZN-A 300 FC CP 6A3 1 H 24 (Cana 15)
West Coast Brit.Columbia
ZN-A 300 FC CP (A3 1 H 24 (Cana 15)
West Coast Brit.Columbia
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 il 12 13

1630 VAH Dead Tree Point 131 56 W 53 22 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

300 FC CP 6A3 1 H 24 (Cana 15)

1630 VAE Esteban 126 32 W 49 23 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

300 FC CP 6a3 1 H 24 (Cana 15)

1630 VCÜ Merry Island 123 56 W 49 28 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

300 FC CP 6A3 1 H 24 (Cana 15)

1630 VAJ Prince Rupert 130 23 W 54 17 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

300 FC CP 6a3 1 H 24 (Cana 15)

1630 VAI Vancouver 12.3 11 W 49 09 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

300 FC CP 6A3
/

1 H 24 (Cana 15)

1630 VAK Victoria 123 18 W 48 28 N Cana ZN-A
West Coast Brit. Columbia

300 FC CP 6A3 1 H 24 (Cana 15)

1630 NTR tontería 75 53 23 W 08 46 01 N Colo 150 RC A2 v 0,4 1100-2300
1630 Salinas Equa FAX Al 0,2 0900-2300 (Equa l)
1630 Puerto Cabezas 83 25 W 14 02 N Nica FX CV Al A3' 0,06
1630 Brooklyn, N.Y. 73 59 W 40 41 N USA New York 25 FB CO 6A3 3 000 H 24
1630 KEA292 New York, N.Y. 73 56 W 40 45 N USA New York 25 FB CO 6a3 3 000 H 24
1630 Oklahoma City, Okla. 97 30 W 35 26 N USA Oklahoma . 25 FB CO 6A3 0,5 000 H 24
1632,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A 600 AL FAX 

CO CV
FX 0,1Al 6A3 0,5 H 24

1632,5 Lago Argentino 72 14 W 50 21 S Arge ZN-A ■ 600 AL FAX 
CO CV

FX 0,1Al 6A3 0,5. H 24

1632,5 Lago Buenos Aires 71 00 w 46 32 S Arge ZN-A 600 AL FAX 
CO CV

FX 0,1A1 6A3 
• 0,5 H 24

1632,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A ' 600 AL FAX
CO CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

1632,5 S. Julian 67 45 W 49 18 S Arge ZN-A 600 AL FAX
CO CV

FX 0,1Al 6A3 0,5 H 24

1632,5 Trelew 65 10 Vf 43 22 s Arge ZN-A 600 Al, FAX 
CO CV

FX-0,1A1 6A3 0,5 H 24

1632,5 Puente Alto 70 30 w 33 22 S Chil 10 FX 6A3 0,04 H 24
1633 XAPY Monterrey, N.L. 100 12 w 25 49 N Mexi 500 RD CV 0,1Al 6A3 0,5 000 H 24
1634- Carson City, Nev. 119 46 W 39 09 N USA Nevada 350 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
1634 Charlestown, Ind. 85 40 W 38 23 N USA Indiana 350 FB CO 6A3 1,6 000 Ĥ 24
1634 Chesterton,. Ind. 86 45 W 41 45 N USA Indiana 350 FB CO 6a3 2. 000 H 24
1634 Connersville, Ind. 85 09 W 39 38 N USA Indiana 350 FB CO 6A3 2 000 H 24
1634 K0A224 Elko, Nev. 115 46 W 40 48 N USA Nevada 25 FB CO 6A3 0,32 000 H 24 '
1634 Elko, Nev. 115 46 W 40 48 N USA Nevada 25 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
1634 Ely, Nev. 114 54 W 39 16 N USA Nevada 25 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
1634 Fallon, Nev. 118 47 w 39 29 N USA Nevada 25 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
1634 Hawthorne, Nev. 118 38 W 38 33 N USA Nevada 25 FB CO 6A3 0,8 000 H 24
1634 Indianapolis, Ind. 86 14 W 39 44 N USA Indiana 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1634 Jasper, Ind. 86 56 W 38 25 N USA Indiana 350 FB CO 6A3 4 000 H 24
1634 Las Vegas, Nev. 115 08 W 36 10 N USA Nevada 25 FB CO 6A3 2 000 H 24
1634 Iigonier, Ind. 85 35 W 41 27 N USA Indiana 350 FB CO 6a3 4 000 H 24
1634 Lovelock, Nev. 118 29 W 40 10 N USA Nevada 25 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
1634 Minden, Nev. 119 46 Vf 38 57 N USA Nevada 25 FB CO 6a3 1,6 000 H 24
1634 Pendleton, Ind. 85 45 Vf 40 00 N USA Indiana 350 FB CO 6a3 2 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

1634 Pioche, Nev. 114 22 W 37 56 N USA

1634 Putnamville, Ind. 86 53 W 39 34 N USA

1634 K0A303 Reno, Nev. 119 50 W 39 31 N USA

1634 Reno, Nev. 119 50 W 39 31 N USA

1634 Seymour, Ind. 85 53 W 38 57 N USA

1634 West Lafayette, Ind. 86 55 W 40 27 N USA

1635 Tarija 64 45 W 21 32 S Boli
1635 PPÏ Popayán 76 36 13 W 02 26 29 N Colo
1635 TGE Guatemala 90 31 75 W H  34 28 N Guat
1636 XLB53 Hudson Bay Junction 102 35 W 52 45 N Cana

I 636 XLB51 Lac la Ronge 105 20 W 55 05 N Cana

1636 XLB52 Meadow lake 108 40 W 54 10 N Cana

1636 XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana

1638 Adak 176 45 W 51 45 N Alas
1638 Amchitka 179 00 E 51 25 N Alas
1638 KIS Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas
1638 WZX Elmendorf A.F.B. 149 44 W 61 16 N Alas
1638 Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas
1638 Juneau 135 01 W 58 31 N Alas
1638 Ketchikan 131 50 W 55 11 N Alas
1638 Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas
1638 Nome 165 19 W 64 29 N Alas
I638 Shemya 174 05 E 52 45 N Alas
1638 Thornbrough A.F.B. 162 45 W 55 15 N Alas
1638 Umnak 168 20 W 53 15 N Alas
I638 Oran 64 19 W 23 09 S Arge

I638 S. Antonio de los Cobres 66 20 W 24 02 S Arge

1638 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B

1638 VRT Bermuda 64 40 W 32 33 N Berm

1638 Sucre 65 15 W 19 02 S Boli
1638 VFDY Whitehorse 135 06 W 60 46 N Cana
I638 Gron
1638 French Frigate Shoals 166 18 W 23 26 N Hawa
I638 Hilo 155 01 W 19 44 N Hawa
I638 Honolulu 157 51 W 21 20 N Hawa
1638 Port Allen 159 29 W 21 53 N Hawa
1638 Grenada, Windward Islands 61 44 W 12 03 N IOBr
1638 Fiarco, Trinidad 61 20 02 W 10 35 17 N IOBr

4b

Nevada
Indiana
Nevada
Nevada
Indiana
Indiana

ZN-A
Saskatchewan
ZN-A
Saskatchewan
ZN-A
Saskatchewan
ZN-A
Saskatchewan

North Atlantic

Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

25 FB CO 6a3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,2 000 H 24

350 FB CO 6A3 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
250 AL RC 0,1Al 6A3 0,5 H 24
50 RC A2 0,075 1100-2400
120 RC CV 2,1A2 1,2 000 'H 24 ' (14)
250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 128)

250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 128)

250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 128)

250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 128)

500 FA CO CP 6a3 3 000 H "24
500 FA CO CP 6A3 3 000 H 24
500 FA OT 6A3 5 000 H 24
500 FA CO CP 6A3 3 000 H 24
500 FA OT 6A3 5 000 H 24
500 FA OT 6A3 5 000 H 24
500 FA OT 6A3 5 000 H 24
500 FA OT 0,1A1 3 000 H 24
500 FA OT 6A3 • 5 000 H 24
500 FA CO CP 6A3 3 000 H 24
500 FA CO CP 6A3 3 000 H 24
500 FA CO CP 6A3 3 000 H 24
300 AL RC 

FA
0,1A1
6A3

0,5 H 24

300 AL RC 
FA

0,1 Al 
6A3

0,5 H 24

500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

1000 AL FA RC 
CP

1A1 A2 0,75 000 H 24

250 AL RC 0,1A1 6A3 0,3 H 24
100 AL 2A2 0,2 (9) (Cana 17)
500 FA 0,1A1 6A3 1 H 24 (Gron 4)
500 FA OT 6A3 2 000 H 24
500 FA OT 6A3 2 000 H 24
500 FA OT 6A3 2 000 H 24
500 FA OT 6A3 2 000 H 24
750 AL RC 1A1 1 H 24
500 AL RC 1A1 A2 1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4 a 4 b

1638 Johnston Island 169 31 W 16 45 N John
1638 XACJ Minatitlán, Ver. 94 30 W 17 58 N Mexi
1638 WNA3 Río Piedras 66 04 W 18 24 N Rico Intr

1638 S. Juan 66.06 W 18 27 N Rico

1638 WSG Swan Island 83 56 W 17 24 N Swan
1638 KGAR Baltimore, Md. 76 32 W 39 15 N USA
1638 KKL3 Brownsville, Tex. 97 29 W 25 55 N USA Intr

1638 Brownsville, Tex. 97 29 W 25 55 N USA

1638 Little River, Cal. 123 45 W 39 16 N USA

1638 WEK New Orleans, La. 89 53 W 30 17 N USA

1638 WSY Sayville, N.Y. 73 06 W 40 45 N USA

1638 KCJ Seattle, Wash. 122 15 W 47 30 N USA

1638 KSF S. Francisco, Cal. 122 20 W 37 35 N USA

1638 KMF6 Watsonville, Cal. 121 49 W 36 52 N USA Intr
1640 Mizque 65 30 W 17 55 S Boli
I640 S. José 60 47 W 17 50 S Boli
1640 Uyuni 66' 48 W 20 35 S Boli
1640 Bay l'Argent 54 53 W 47 33 N Cana ZN-A

Newfoundland
1640 NVA Ne iva 75 17 35 W 02 55 50 N Colo
1642 KOB231 Afton, Wyo. * 110 56 W 42 43 N USA Intr
1642 Basin, Wyo. 108 03 W 44 23 N USA Wyoming
1642 Çasper, Wyo. 106 20 W 42 51 N USA %■ caning
1642 Cheyenne, Wyo. 104 48 W 41 09 N USA Wyoming
1642 KOA533 Evanston, Wÿo. 110 57 W 41 15 N USA Intr
1642 K0A448 Gillette, Wyo. 105 30 W 44 18 N USA Wyoming
1642 KQA294 Houghton Lake, Mich. 84 43 W 44 18 N USA Michigan

1642 K0B658 Jackson, Wyo. 110 45 W 43 29 N USA Intr
1642 Lander, Wyo. 108 45 W 42 50 N USA Wyoming
1642 Laramie, Wyo. 105 35 W 41 19 N USA Wÿoming
1642 K0A449 Iusk, Wyo. 104 27 W 42 46 N USA Wyoming
1642 K0A451 Newcastle, Wyo. 104 12 W 43 51 N USA Wyoming
1642 Rawlins, Wyo. 107 14 W 41 47 N USA Wyoming
1642 Rock Springs, Wyo. 109 13 W 41 35 N USA Wyoming
1642 K0A340 Sheridan, Wyo. 106 58 W 44 48 N USA Wyoming
1642 S. Fernando Apure 67 26 W 07 53 N Vene

1643 XAOD Guadalajara, Jal. 103 20 W 20 41 N Mexi

4c 5 6 7 8 9a 9b Pc 10 11

O O FA 0T 6A3 2 000 H 2 4

400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000 1300-2200

1000 FA 0,1A1
6Á3 O 

O VJ1 000 H 2 4

500 AL 3A1
3A2

0,075
0,3

000 H 2 4

150 FA 0T 0,1A1 2,1A2 0,5 000 H 2 4

500 AL 3A1 0,35 000 H 2 4

1000 FA 0,1A1 
2,1A2 6A3

1,2
4,8

000 H 2 4

700 AL 3A1 
7,5A2 
7,5 A3

1,2
0,35
1,4

000 H 2 4

300 AL 7,5A2 
7,5A3

0,15
0,6

000 H 2 4

150 AL 3A1
7,5A2 A3

1 000 H 2 4

150 AL 3A1
7,5A2 A3

1 000 H 24

500 AL 3A1
7,5A2 A3

1 000 H 24

1600 AL

AL

3A1
7,5A2 A3 
2,1A2

1

0,2

000

000

H 24 

H 24
250 AL RC 0,1A1 6A3 0,35 H 24
250 AL RC 0,1A1 6A3 0,35 H 24
300 AL RC 0,1A1 6A3 1 H 24
150 FX CP 0,1A1 0,2 H 24

150 RC A2 0,4 1100-2400
350 FB CO 6A3 0,8 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,14 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 2,4 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
350 FB CO 6A3 20 D 

4 N
000 H 24

350 FB CO 6A3 2,8 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,2 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,2 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,2 000 H 24
350 FB CO 6A3 8 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,96 000 H 24
200 RC

FA
2.04A2
6A3

0,5 000 H 24

325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000 H 24

13

(Cana 33)



1 2a 2b 2c 3 4a

16 4 3,5 Campo de Mayo 58 36 W 34 36 s Arge ZN-A

16 4 3 ,5 C u ra c a u tín 7 1  10 W 38 40 s C h il ZN-B

164 3,5 Lonquimay 7 1  20 W 37 55 s C h il ZN-B

16 4 3,5 Nueva Im p e r ia l 7 3  20 W 38 50 s C h il ZN-B

16 4 3 ,5 Temuco 72 30 W 38 4° s C h il ZN-B

16 4 3 ,5 T o lte n 7 3  10 W 39 15 s C h il ZN-B

1645 PET P e tró le a 72 35 30 W 08 47 50 N Colo

. 1646 B r i s t o l  Bay 1 5 7  02 W 58 55 N A la s In t r

1646 B r i s t o l  Bay (Aboard A le u t N o .l)
158 38 W 58 48 N

A la s In t r

1646 B r is t o l  Bay (Aboard A le u t No.2 )
158 31 W 58 52 N

A la s I n t r

1646 B r i s t o l  Bay (Aboard Naknek N o .l)
1 5 7  08 W 58 43 N

A la s In t r

1646 B r i s t o l  Bay (Aboard Naknek No.2)
1 5 7  01 W 58 10 N

A la s I n t r

1646 KWA55 D aly 158 31 W 59 00 N A la s

1646 KWA55 D aly 158 31 W 59 00 N A la s In t r

1646 KDF D illin g h a m  Cannery 158 27 W 59 02 N A la s

1646 . KDF D illin g h a m  Cannery 158 27 W 59 02 N A la s I n t r

1646 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N A la s

1646 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N A la s I n t r

1646 F a irb a n k s 14 7  49 W 64 52 N A la s I n t r

1646 KWF27 F a ls e  Pass 162 23 W 54 51 N A la s I n t r

1646 KEP Kake 133 55 W 56 58 N A las

1646 KEP Kake 133 55 W 56 58 N A la s I n t r

1646 WHO Kasaan Bay 132 32 W 55 35 N A la s

1646 WHC Kasaan Bay 132 32 W 55 35 N A la s I n t r

1646 KWA70 K e tch ik a n 1 3 1  38 W 55 52 N A la s I n t r

1646 KWA53 King Cove 162 19 W 55 04 N A la s

1646 KWA53 King Cove 162 19 W 55 04 N A la s I n t r

1646 KJZ Lazy Bay 154 15 W 56 54 N A la s

1646 KJZ Lazy Bay 154 15 w 56 54 N A las I n t r

1646 K JI Nakeen 1 5 7  05 W 59 00 N A la s

1646 • K J I Nakeen 1 5 7  05 W 59 00 N A la s I n t r

1646 KWA56 N elson Lagoon 161 00 W 56 00 N A las

1646 KMA56 N elson Lagoon 161 00 W 56 00 N A la s I n t r

1646 KWA62 Pederson P o in t 15 7 05 w 58 45 N A la s In t r

1646 KWA59 P e te rsb u rg 132 57 W 56 49 N A las

163

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

250 FX CO 0,1A 1 6A3 0 ,1 H 24

150 FX CV 0,1A 1 6A3 0 ,1 H 24

150 FX CV 0 ,1A 1 6A3 0 ,1 H 24

150 FX CV 0 ,1A 1 6A3 0 ,1 H 24

150 FX CV 0,1A 1 6A3 0 ,1 H 24

150 FX CV 0 ,1A 1 6A3 0 ,1 H '24

25 RC A2 0 ,0 5 1100-2400

1120 FX CP 6A3 0 ,1 000 H 24

1120 FX CP 6A3 0 ,1 000 H 24

1120 FX CP 6A3 0 ,0 2 000 H 24

1120 FX CP 6A3 0 ,0 2 000 H 24

1120 FX CP 6A3 0 ,0 2 000 H 24

400 FC CP 0 ,1A 1
6A3

• 0 ,1
0 ,4

000 H 24

1120 FX CP 0 ,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

4 0 0 ' FC CP 0 ,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

1120 FX CP 0 ,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

400 FC CP 6A3 0 ,2 6 000 H 24

1120 FX CP 6A3 0 ,2 6 000 H 24

1000 FB CO 10A3 0 ,1 2 000 H 24

1120 FC FX CP 0 ,1 A l 6A3 0 ,4 000 H 24

400 FC CP 0 ,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

1120 FX CP 0 ,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

400 FC CP 6A3 0 ,1 2 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0 ,1 2 000 H 24

1120 FC FX CP 0 , l A l  2,1A 2 
6a3

0 ,4 000 H 24

400 FC CP 6 , i a i

6A3
0 ,1
0 ,4

000 H 24

1120 FX CP 0 ,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

400 FC CP 6A3 0 ,4 000 H 24
1120 FX CP 0,1A 1

6A3
0 ,1
0 ,4

000 H 24

400 FC CP 0 ,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

1120 FX CP 0 ,1A 1 
1,8A 2 6A3

o ‘, i
0 ,4

000 H 24

400 FC CP 6A3 0 ,0 8 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0 ,0 8 000 H 24
1120 FC FX CP 0 ,1A 1 6A3 0 ,4 000 H 24

400 FC CP 0 ,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a
1646 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas Intr

1646 KW058 Popof Island Trap 160 19 W 55 15 N Alas Intr
1646 KWA60 Port Moller I60 33 W 55 56 N Alas

1646 KWA60 Port Moller I60 33 W 55 56 N Alas Intr

1646 WSK Red Bluff Pile Trap I60 19 W 55 19 N Alas
I646 WSK Red Bluff Pile Trap I60 19 W 55 19 N Alas Intr
1646 KKN Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas

1646 KKN Sand Point Cannery I60 31 W 55 Í9 N Alas Iñtr

1646 KWF91 Shipwreck Trap 132 30 W 54 53 N Alas Intr
1646 KWA58 Squaw Harbor I60 33 W 55 15 N Alas

1646  ̂KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 15 N Alas Intr

1646 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas

1646 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr

1646 KLA Waterfall 133 15 W 55 18 N Alas

1646 KLA Waterfall 133 15 W 55 18 N Alas Intr

1646 KUA251 Honolulu 157 50 W 20 17 N Hawa Intr
1646 S» Juan 66 02 W 18 27 N Rico Intr
1646 Bangor, Me. 68 47 W 44 50 N USA Intr
1646 KKE784 Dallas, Tex. 96 45 W 32 46 N USA Intr
1646 Los Angeles, Cal. 118 22 W 34 02 N USA Intr
1646 KIB276 Louisville, Ky. 85 45 W 38 15 N USA Intr
1646 KKA861 McKinney, Tex. 96 39 W 33 11 N USA Intr
1646 KSA767 Peoria, 111. 89 35 W 40 41 N USA Intr
1646 KSA663 Rockford, 111. 89 02 W 42 16 N USA Intr
1646 KIB278 Sarasota, Fla. 82 34 W 27 19 N USA Intr
1646 Tacoma, Wash. 122 26 W 47 25 N USA Intr
1648 Aracaju 37 04 W 10 55 S B

1648 Bauru 49 06 W 22 20 S B

1648 Cuiabá 56 06 w 15 36 S B

1648 Foz do Iguaçù 54 33 W 25 34 S B

1648 Pici 38 32 W 03 44 S B

1648 CMM Camagüey 77 50 W 21 30 N Cuba Region
1648 TDE La Libertad 90 11 W 16 45 N Guat
1648 XACS Oaxaca, Oax. 96 42 W 17 04 N Mexi

/

4c 5 6 7 S 9a 9b 9c 10

1120 FX CP 0,lAl
6A3

0,1
0,4

000 H 24

•1120 FC FX CP 6a3 0,4 000 H 24
400 FC CP 0,lAl 

6a3
0,065
0,26

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,065
0,26

000 H 24

400 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6a3 0,08 000 H 24
400 FC CP 0,1A1

6Á3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
1,8A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6a3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1000 FB CO 10A3 0,1 000 H 24
250 FB CO 10 A3 0,2 000 H 24
1000 FB CO 10 A3 0,28 000 H 24
1000 FB CO 10A3 0,4 000 H 24
1000 FB CO 10 A3 0,4 000 H 24
1000 FB CO 10A3 0,2 000 H 24
1000 FB CO 10 A3 . 0,08 0.00 H 24
1000 FB CO 10 A3 0,12 000 H 24
1000 FB CO 10 A3 0,16 0C0 H 24
1000 FB CO 10A3 0,08 000 H 24
1000 FB CO 10 A3 0,08 000 H 24
500 AL RC 

FA CV
0,1A1
6Á3

2,1A2 1,2 H 24

\Jt 0 0 AL RC 
FA CV

0,1A1
6A3

2,1A2 1,2 H 24

500 AL RC 
FA CV

0,1A1
6A3

2,lA2 1,2 H 24

500 AL’ RC 
FA CV

0,lAl
6A3

2,1A2 1,2 H 24

500 AL RC 
FA CV

0,lAl
6A3

2,lA2 1,2 H 24

500 RC CV 1,8A2 1,2 000 H 24
150 RC CV 2,1A2 1,2 000 H 24
350 RD CV 0,1 Al 6A3 0,35 000 0330-1700

(14)
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1 2a 2b 2c 3 4a

164s Tijuana, B.C. 107 02 W 32 32 N Mexi
1643,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli
1648,5 Robore 59 45 W 18 20 S Boli
1648,5 S. Cruz 63 10 w 17 46 S Boli
1648,5 Curicó 71 25 W 35 00 S Chil
1650 VOM Battle Harbour 55 36 w 52 17 N Cana

1650 XLK90 Berens River 97 02 W 52 21 N Cana

1650 Bona Vista 53 06 W 48 08 N Cana

1650 VOK Cartwright 57 01 W 53 42 N Cana

1650 XLK79 Gods Lake 94 09 W 54 40 N Cana

1650 XLK83 Grand Rapids 99 16 W 53 10 N Cana

1650 VOQ Hopedale 60 14 W 55 27 N Cana

1650 XLK99 Ilford 95 36 W 56 04 N Cana

1650 XLK94 Lac du Bonnet 96 03 W 50 16 N Cana

1650 XLK89 Norway House 97 48 W 54 00 N Cana

1650 S. John's 52 48 W 47 34 N Cana.

1650 XLK96 The Pas 101 11 w 53 50 N Cana

1650 VBP Victoria 123 18 W 48 28 N Cana
1650 UTO Otú 74 43 00 W 06 59 00 N Colo
1651 XLB53 Hudson Bay Junction 102 35 W 52 45 N Cana

1651 XLB51 lac la Ronge 105 20 W 55 05 N Cana

1651 XLB52 Meadow Lake 108 40 W 54 10 N Cana

1651 XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana

1652 ALD Adak 176 45 W 51 45 N Alas
1652 ALB Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas
1652 ALF22 Haines 135 23 W 59 13 N Alas
1652 ALP Juneau 135 01 w 58 31 N Alas
1652 ALC44 Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas
1652 Moses Point 162 10 W 64 4L N Alas
1652 ALC22 Nome 165 19 W 64 29 N Alas
1652 ALD22 Shemya 174 06 E 52 44 N Alas
1652 ALF44 Sitka 132 32 W 56 51 N Alas
1652 ALP33 Skagway 135 19 W 59 28 N Alas

Planchón

ZN-A
Newfoundland

ZN-B
M anitoba

ZN-A
Newfoundland

ZN-A
Newfoundland

ZN-B
M anitoba

ZN-B
Manitoba

ZN-A
Newfoundland

ZN-B
M anitoba

ZN-B
M anitoba

ZN-B
M anitoba

ZN-A
Newfoundland

ZN-B
M anitoba

ZN-A
Saskatchewan

ZN-A
Saskatchewan

ZN-A
Saskatchewan

ZN-A
Saskatchewan

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

4c 5 6 7 s 9a 9b 9c 10 11 12 13

500 FA CV 0,1A1 6A3 0,5 000 H 24 (16)
300 AL RC 0,1A1 6 A3 1 H 24
300 AL RC 0,1A1 6A3 1,2 H 24
300 AL RC 0,1A1 6A3 1,2 H 24
65 FX CO 6A3 0,25 H 24
200 FX CO 6a3 0,75 H 24 (Cana 18)

350 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 19)

200 FX CO 6A3 0,75 H 24 (Cana 18)

200 FX CO 6A3 0,75 H 24 (Cana 18)

350 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 19)

350 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 19)

200 FX CO 6A3 0,75 H 24 (Cana 18)

350 FX CO 6A3 ' 1 H 24 (Cana 19)

350 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 19)

350 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 19)

200 FX CO 6a3 0,75 H 24 (Cana 18)

350 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 19)

50 FX CO 6A3 0,08 H 24 (Cana 138)
100 RC A2 0,4 1100-2400
200 FX CO 6a3 0,3 H 24 (Cana 14)

200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)

200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)

200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)

400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
100 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
100 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
100 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
100 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
100 FX CP 0,1A1- 6A3 2 000 H 24



J.66

1 2a 2b 2c 3 4a
1652 CJW26 High P r a i r ie 116  29 W 55 25 N Cana 7.N-A

A lb e rta

1652 CJ094 P rin c e s s 110 33 W 50 41 N Cana ZN-A
A lb e rta

1652 Pue rto Cabezas 83 25 W 14 02 N N ica

1652 KKE436 A zte c , N.M. 10 7 59 W 36 49 N USA I n t r

1652 r KKB610 Cameron, La. 93 10 w 29 44 N USA I n t r

1652 1 KKB611 Cameron, La. 93 19 W 29 47 N USA I n t r

1652 . r KKD353 Corpus C h r i s t i ,  Tex. 97 23 W 27 47 N USA I n t r

1652 r KMA225 Dana P o in t ,  C a l. 1 1 7  40 W 33 27 N USA I n t r

1652 r KIB415 D u la c , l a . 90 42 W 29 22 N USA I n t r

1652 r KKB999 H a ck b e rry , La. 93 25 W 29 59 N USA I n t r

1652 r KKA660 H arve y, La. 90 03 W 29 51 N USA I n t r

1652 r KKA807 H arve y, La. 90 04 W 29 54 N USA I n t r

1652 .r KKD885 H arve y, La. 90 04 W 29 54 N USA I n t r

1652 r KKE301 Houma, La. 90 46 W 29 14 N USA I n t r

1652 r KKE365 H ouston, Tex. 95 19 W 29 38 N USA I n t r

1652 r KKA496 Lake A rth u r, la . 92 40 W 30 04 N USA I n t r

1652 r KQT Los A n g e le s, C a l. 118  14 W 34 03 N USA I n t r

1652 r KKM68 M a rin g u in , La. 91 23 W 30 14  N USA I n t r

1652 r KMA660 Modesto, C a l. 121 00 W 37 39 N USA I n t r

1652 r KGDN M ontrose, C o lo . 10 7 52 W 38 29 N USA I n t r

1652 r KKB959 Morgan C it y ,  La. 91 11 W 29 41 N USA I n t r

1652 r KKE490 Morgan C it y ,  La. 91 11  W 29 41 N USA In t r

1652 r KKB424 New I b e r ia ,  La. 91 49 W 30 00 N USA I n t r

1652 r KKE531 P a u ls  V a lle y ,  O kla. 97 15 W 34 45 N USA I n t r

1652 r KQEB P o r t la n d , Ore. 122 39 W 45 30 N USA ' I n t r

1652 r KKA442 Shawnee, O kla. 96 55 W 35 19 N USA I n t r

1652 r KGDH T a y lo r Park Dam, C olo. 106 36 W 36 48 N USA I n t r

1653 XA CE G u a d a la ja ra , J a l . 103 19 W 20 40 N Mexi

1 6 5 3 ,5 A l Sur de 34° S Arge

1 6 5 3 ,5 A n tá rt id a 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A

1 6 5 3 ,5 Cabo B lanco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A

1 6 5 3 ,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A

1 6 5 3 ,5 E l  R incón 62 01 w 39 23 S Arge ZN-A

1 6 5 3 ,5 P ue rto Madryn 65 01 w 42 47 S Arge ZN-A

1 6 5 3 ,5 Punta Mogotes 57 32 w 38 05 S Arge ZN-A

1 6 5 3 ,5 R io  S an tia g o 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A

16 5 3 ,5

\

S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A

4 c 5 6 7. 8 9a 9b 9c 10
200 FX CV 6A3 0 ,3 HX

200 FX CV 

FX CV

6A3 

A l A3

0 ,3

0 ,0 6

HX

30- FB CO 0 ,1A 1
6A3 O 

O 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FE CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 ' FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO • 0 ,1A 1 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6 A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24

600 FA CV. 0 , 1 A l 6A3 0 ,6 000 1215-2400

200 SF ST CO 0 ,1A 1 6A3 0 ,1 H 2U

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0 ,1A 1 6A3 0 ,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0 ,1A 1 6A3 0 ,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0 , 1 A l 6A3 0 ,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0 ,1A 1 6A3 0 ,5 H 24

' 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0 ,1A 1 6A3 0 ,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0 ,1 A l 6A3 0 ,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0 ,1A 1 6A3 0 ,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0 ,1A 1 6A3 0 ,5 H 24

12 13
(Cana 20)

(Cana 20)
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1 6 5 3 .5

1 6 5 3 .5

1654

1654

1654

1654

1654

1655

1658

1658
1658

1658
1658
1658
1658
1658
1658
1658
1658
1658

1658
1658
1658

1658

1658

1658

1658
1658
1658
1658
1658
1658
16 5 8 .5

1 6 5 8 .5

16 5 8 .5

16 5 8 .5

16 5 8 .5

XACC
XANC
XACF

Y SX

KKC784
KKA592

KMA371

KKA451

Tuyu 56 47 W 36 18 S Arge ZN-A

Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli
La'Paz 68 10 W 16 24 S Boli
Reyes 67 22 W U 19 S Boli
Saavedra 63 09 W 17 16 S Boli
S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli
S. Elena 61 07 W 04 36 N Vene Intr

Benjamin Constant 70 16 W 04 42 S B

Maceio' 34 44 W 09 37 S B .

Manaus 60 00 W 03 04 s B

Campeche, Camp. 90 35 W 19 55 N Mexi
La Paz, B.C. 110 13 W 24 10 N Mexi ,
Mexico, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi
Managua 86 16 W 12 10 N Nica
Ilopango 89 05 W 13 40 N Salv
Amarillo, Tex. 108 49 W 35 12 N USA Texas
Arlington, Tex. 97 05 W 32 44 N USA Texas
Austin, Tex. 97 41 W 30 21 N USA Texas
Berkeley, Cal. 122 16 W 37 52 N USA California

Boeme, Tex. 98 42 W 29 47 N USA Texas
Calallen, Tex. 97 38 W 27 52 N USA Intr
Harlingen, Tex. 97 43 W 26 12 N USA Texas
Houston, Tex. 95 23 W 29 43 N USA Texas
Lubbock, Tex. 101 50 V 33 35 N USA Texas
Martinez, Cal. 122 08 W 38 01 N USA California
Martinez, Cal. 122 08 W 38 01 N USA California
Pecos, Tex. 103 30 U 31 25 N USA Texas
Redwood Falls, Minn. 95 07 W 44 32 N USA Minnesota
S. Angelo, Tex. 100 23 W 31 30 N ISA Texas
S. Paul, Minn. 93 10 W 45 01 N USA Minnesota
Tyler, Tex. 95 19 W 32 20 N USA Texas
C atamarca 65 50 W 28 30 S Arge ZN-A

La Quiaca 65 30 W 22 06 S Arge ZN-A

Salta 65 29 W 24 46 S Arge ZN-A

S. Antonio de los Cobres 66 20 W 24 02 S Arge ZN-A

Tartagal 63 47 V 22 32 S Arge ZN-A

4c *5 6 7 8 9a 9b 9c 10
200 FA FAX FB 

FC FX C0
0,1A1 6A3 0,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX C0

0,1A1 6A3 0,5 H 24

300 AL RC 0,1A1 0,1 H 24
100 AL RC 0,1A1 0,1 H 24
100 AL RC 0,1A1 0,1 H 24
100 AL RC 0,1A1 0,1 H 24
100 AL RC 0,1A1 0,1 H 24
200 RC

FA
2,04A2
6A3

0,5 000 1030-0330

300 AL CV RC 
FA

0,1A1 2,1A2 
6A3

0,35 H 24

500 AL CV RC 
FA

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

500 AL CV RC 
FA

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

200 FA CV 0,1A1 6A3 0,2 000 1230-1530
100 FA CV 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
1200 RD CV 

FX CP
0,1A1 6A3 ' 
Al

V
°’1

000 1230-0100

300 FA CV Al A2 A3 1
350 FB CO 6A3 0,96 000 H 24
350 FB CO 6A3 1 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
25 FB CO 6A3 4 D 

2 N
000 H 24

350 FB CO 6A3 0,96 000 H 24
350 FB CO 6A3 1 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,96 000 H 24
350 FB ,C0 6A3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 1 000 H 24
25 FB CO 6A3 2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
350 FB CO 6A3 . 0,8 000 H 24
350 FB CO 6A3 2,4 000 c H 24
350 FB CO 6A3 1,6 000 H 24 .
350 FB CO 6A3 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,96 000 H 24
400 AL FAX 

FX CO CV
0,1A1 6A3 0,5 H 24

400 AL FAX 
FX CO CV

0,1A1 6A3 0,5 H 24

400 AL FAX 
FX CO CV

0,1A1 6A3 0,5 H 24

400 AL FAX 
FX CO CV

0,1 Al 6A3 0,5 H 24

400 AL FAX 
FX CO CV

0,1 Al 6A3 
6A3

0,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a ^

1658,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil
1660 Chelatna Lodge 151 26 W 62 26 N Alas

1660 KMG Ekuk .158 19 W 58 43 N Alas

1660 KMG Ekuk 158 19 W 58 43 N Alas

1660 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas
1660 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas
1660 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas
1660 KCE Homer 151 33 W 59 39 N Alas

1660 KCE Homer 151 33 W 59 39 N Alas

1660 KIJ Kenai 151 16 W 60 33 N Alas

1660 KIJ Kenai 151 16 W 60 33 N Ala3

1660 KNI Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

1660 KNI Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

1660 KW Koggiung 156 56 W 58 54 N Alas

1660 KW Koggiung 156 56 W 58 54 N Alas

1660 KFE Libbyville 157 03 W 58 47 N Alas

1660 KFE Libbyville 157 03 W 58 47 N Alas

1660 KJI Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

1660 KJI Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

1660 KWB20 Nome 165 24 W 64 30 N Alas
1660 KWB20 Nome 165 24 W 64 30 N Alas
1660 Ophir 156 30 W 63 09 N Alas

1660 Palmer 149. 07 W 61 36 N Alas

1660 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas
1660 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas
1660 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas
1660 KW074 Waterfall 133 U  W 55 17 N Alas

1660 KKA Yakutat 139 44 W 59 32 N Alas

1660 KKA Yakutat 139 44 W 59 32 N Alas

1660 ILC Cali 76 31 03 W 03 27 21 N Colo
1663 CMF Manzanillo 77 08 W 22 19 N Cuba

Cálete Maria 
Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr
Intr
Intr
Intr

Intr

Región Caribe

4c 5 6 7 S 9a 9b 9c 10

90 FX 6A3 0,035 H 24
1120 FX CP 0.1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 6A3 0,26 000 H .24
1120 FX CP 6A3 0,26 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24

400 FC CP 0,1A1 
1,8A2 6A3

0,05
0,2

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
1,8A2 6A3

0,01
0,04

000 H 24

400 FC CP 0,1A1 
1,8A2 6A3

0,075
0,3

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
1,8A2 6A3

0,075
0,3

000
0

H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1 
. 0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
1,8A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1

1,8A2
6A3

0,05 
• 0,2 
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
1,8A2
6A3

0,05
0,2
0,2

000 H 24

1120 FC FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0 ,1
0,4

000 H 24

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

250 RC Al A2 A3 1,2 1100-2400
500 RC CV 1,8A2 1,2 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 da 9b 9c 10 11 12 13

1663 XAOB Culiacán, Sin. 107 24 w 24 4-9 N Mexi • 325 FA CV 0,lAl 6A3 0,325 000 H 24
1663,5 Cristo Redentor 70 00 W 32 40 S Arge ZN-A 300 AL FAX FX 

CO CV
0,1A1 6A3 0,5 H 24

1663,5 El Sosneado 58 25 W 34 30 S Arge ZN-A 300 AL FAX FX 
CO CV

0,1A1 6a3 0,5 H 24
'

1663,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-A 300 AL FAX FX 
CO CV

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1663,5 S. Juan 68 11 W 31 33 S Arge ZN-A 300 AL FAX FX 
CO CV

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1665 Puerto Suarez 57 51 W 18 57 S Boli 300 AL RC 0,1A1 6A3 1,2 H 24
1665 XLK90 Berens River 97 02 W 52 21 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6A3 1 P H 24 (Cana 21)
1665 XLK78 Cross Lake 97 47 W 54 37 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6 A3 1 P H 24 (Cana 21)
1665 XLK79 Gods Lake 94 09 W 54 40 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6a3 1 P H 24 (Cana 21)
1665 XLK99 Ilford 95 36 W 56 04 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6A3 1 P H 24 (Cana 21)
1665 XLK82 Island Lake 94 41 W 53 53 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6a3 1 P H 24 (Cana 21)
1665 XLK89 Norway House 97 48 W 54 00 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6 A3 1 P H 24 (Cana 21)
1665 XLL37 Oxford House 95 00 W 54 58 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6A3 1 P H 24 (Cana 21)
1665 XLL39 Shamattawa 92 06 W 55 52 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6a3 1 P H 24 (Cana 21 )
1665 XLL41 ‘ York Factory 92 20 W 57 01 N Cana ZN-A Manitoba 200 FX CO 6a3 1 P H 24 (Cana 21)
1665 Gron Intr 500 FA 0,1A1 6A3 1 H 24 (Gron 4)
1666 ALB Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr 400 FX CP 0,lAl 6A3 2 000 H 24 \
1666 ALB44 Cordova 146 06 W 60 24 N Alas Intr 100 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
1666 ALE22 Craig 133 09 W 55 28 N Alas Intr 100 FX CP 0,1A1 6 A3 2 000 H 24
1666 ALC Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 2- 000 H 24
1666 ALE Ketchikan 131 41 W 55 21 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 6a3 2 000 H 24
1666 ALB99 Kodiak 152 23 W 57 48 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24
1666 ALBU Petersburg 132 56 W 56 49 N Alas Intr 100 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24 *
1666 ALB55 Seward 149 27 W 60 07 N Alas Intr 100 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24
1666 ALB33 Valdez 146 16 W 61 07 N Alas Intr 100 FX CP 0,1A1 0,5 000 * H 24
1666 ALB22 Whittier 159 20 W 60 10 N Alas Intr 100 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24
1666 XLB53 Hudson Bay Junction 102 35 W 52 45 N Cana ZN-A Saskatchewan 250 FX CO 6A3 0,3 (Cana 22)
1666 XLB51 Lac la Ronge 105 20 W 55 05 N Cana ZN-A Saskatchewan 250 FX CO 6A3 0,3 (Cana 22)
1666 XLB52 Meadow Lake 108 40 W 54 10 N Cana ZN-A Saskatchewan 250 FX CO 6a3 0,3 (Cana 22)
1666 XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana ZN-A Saskatchewan 250 FX CO 6A3 0,3 (Cana 22)
1666 Albany, Ga. 84 08 W 31 33 N USA Georgia 350 FB CO 6a3 4 000 H 24
1666 Gainesville, Ga. 83 49 W 34 18 N USA Georgia 350 FB CO 6A3 2 000 H 24
1666 Griffin, Ga. 84 22 W 33 17 N USA Georgia 350 FB CO 6A3 2 000 H 24
1666 Perry, Ga. 83 44 W 32 28 N USA Georgia 350 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1666 Reidsville, Ga. 82 10 W 31 59 N USA Georgia 350 FB CO 6a3 4 00 H 24
1666 Washington, Ga. 82 45 W 33 44 N USA Georgia 350 FB CO 6a3 2 000 H 24
1667 South Georgia 38 00 W 54 15 S Falk 1000 FC CP Al A2 6A3 0,1 000 HX
1668 CMN Cienfuegos 80 25 00 W 22 09 00 N Cuba Region Caribe 300 RC CV 1,8A2 0,15 000 HX
1668 XACG Hermosillo, Son. 110 57 W 29 04 N Mexi 1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1115-2230
1668 XACK Las Bajadas, Ver.

■

96 11 W 19 08 N Mexi 1200 RD CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1300-2400
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

1668 XACT Merida, Yuc. 89 38 W 20 58 N Mexi
1668,5 Al Sur de 38° S Arge
1668,5 Monte Hermoso 61 22 W 38 59 S Arge ZN-A

1668,5 Puerto Belgrano 56 06 w 38 51 S Arge ZN-A

1668,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A

1668,5 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge ZN-A

1670 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli
1670 CCT CÚcuta . 72 30 38 W 07 53 30 N Colo
1670 TIKY Limón 83 01 W 10 00 N Cost America Central

1670 HRDX Toneontin 87 15 W 14 02 N Hond Intr
1670 HRDX Toncontin 87 14 52 W 14- 02 00 N Hond.
1671 ' XFID Chihuahua, Chih. 106 04 W 28 38 N Mexi
1673 Li vramento 55 31 W 30 48 S B

1673 Loneoche 72 30 W 39 05 S Chil ZN-A
1673 Temuco 72 30 W 38 40 S Chil ZN-A
1674 KIS Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas
1674 Annette Island 131 33 W 55 04 N Alas
1674 Bethel 161 45 W 60 48 N Alas
1674 Fairbanks . 147 42 W 64 50 N Alas
1674 Galena 156 44 W 64 42 N Alas
1674 Gulkana 145 29 W 62 33 N Alas Intr

1674 Juneau 135 01 W 58 31 N Alas
1674 McGrath 155 35 W 62 56 N Alas
1674 Naknek 156 40 W 58 42 N Alas
1674 Nome 165 19 W 64 29 N Alas
1674 Northway 141 56 W 62 58 N Alas

1674 Sheep Mountain 147 41 W 61 48 N Alas Intr

1674 Yakutat 139 44 W 59 33 N Alas
1674 XACN Monterrey, N.L. 100 18 W 25 40 N Mexi
1674 XACS Oaxaca, Oax. 96 42 W 17 04 N Mexi
1674 Carmel-by-the-Sea, Cal. 121 55 W 36 33 N USA California
1674 Gilroy, Cal. 121 34 W 37 01 N USA California
1674 KMA398 Hillsborough, Cal. 122 20 W 37 34 N USA California
1674 Hollister, Cal. 121 24 W 36 51 N USA California
1674 Jefferson City, Mo 92 08 W 38 34 N USA Missouri

4c 5 6 7 a 9a 9b 9c 10

1200 RD CV 0,1A1 ¿A3 1,2 000 1230-2300
200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

100 AL RC 0,1A1 6A3 0,1 H 24
100 RC

FX RC 

FA

A2
0,1A1 1,8A2
6a3
6A3

0,075
0,75

0,04

1100-2400 
H 24

H 24
RC 2A2 1 000 1200-2400

400 FX CP 0,1A1 .0,4 000 H 24
500 AL RC 

FA CV
0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 HX

250 FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
80 'FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FA OT 0,1A1 1,2 000 H 24
500 FA OT 0,1A1 1,2 000 H 24
500 FA OT 0,1A1 1,2 •000 H 24
500 FA OT 0,1A1 . 1,2 00Ó H 24
500 FA OT 0,1A1 1,2 000 H 24
500 FX CO 0,24A1 

0,93F1
3
3

000 H 24

500 FA OT 0,1A1 1,2 000 H 24
500 FA OT 0,1A1 1,2 000 H 24
500 FA OT 0,1A1 1,2 000 H 24
500 FA OT 0,1A1 1,2 000 H 24
500 FA OT 

FX CO
0,1A1
0,24A1
0,93F1

1,2
3
3

000 H 24

500 FX CO 0,24A1
0,93F1

3
3

000 H 24

500 FA OT 0,1A1 1,2 000 H 24
1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 H 24
1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 H 24
25 FB CO 6a3 0,3 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,12 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,2 000 H 24
25 FB CO 6a3 0,3 000 H 24
350 FB CO 6 A3 3,4 000 H 24

12 13

(2) (16) .
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

1674 Kirkwood, Mo. 90 27 W 38 38 N USA Missouri
1674 Lees Summit, Mo. 94 22 W 38 54 N USA Missouri
1674 Macon, Mo. 92 28 W 39 44 N USA Missouri
1674 Monterey, Cal. 121 54 W 36 36 N USA California
1674 Pacific Grove, Cal. 121 55 W 36 37 N USA California
1674 Palo Alto, Cal. 122 10 W 37 27 N USA California
1674 Poplar Bluff, Mo. 90 27 W 36 44 N USA Missouri
1674 KQA263 Provo, Utah 111 40 W 40 14 N USA Utah
1674 Redwood City, Cal. 122 14 W 37 30 N USA California
1674 Redwood City, Cal. 122 14 W 37 29 N USA California
1674 Roy, Utah 112 02 W 41 10 N USA Utah
1674 Salinas, Cal. 121 38 W 36 42 N USA California
1674 Salt Lake- City, Utah 111 56 W 40 42 N USA Utah
1674 KMA212 South San Francisco, Cal. 122 25 W 37 39 N USA California
1674 Springfields, Md. 93 16 W 37 11 N USA Missouri
1674 KMA233 S. Cruz, Cal. 122 00 W 37 00 N USA California
1674 KMA359 S. Jose, Cal. 121 53 W 37 20 N USA California
1674 KMA.34O Watsonville, Cal. 121 45 W 36 55 N USA California
1675 GAM Gamarra 73 44 46 W 08 19 03 N Colo
1675 Biblián Equa Cuenca
1675 Cuenca 79 09 W 02 53 S Equa Biblian
1675 Barbados 59 32 W 13 06 N IOBr Intr

1676 Cana ZN-A
Alberta

1676 Puerto Cabezas 83 25 W 14 02 .N Nica
1676 KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA Intr

1676 r KKB610 Cameron, La. 93 10 W 29 44 N USA Intr
1676 r KKB611 Cameron, la. 93 19 W 29 47 N USA Intr
1676 r KKD353 Corpus Christi, Tex. 97 23 W 27 47 N USA Intr
1676 r KMA225 Dana Point, Cal. 117 40 W 33 27 N USA Intr
1676 r KIB415 Dulac, La. 90 42 W 29 22 N USA Intr
1676 r KKB999 Hackberry, La. 93 25 W 29 59 N USA Intr -
1676 r KKA660 Harvey, La. 90 03 W 29 51 N USA Intr
1676 r KKA807 Harvey, la. 90 04 W 29 54 N USA Intr
1676 r KKD885 Harvey, La. 90 04 W 29 54 N USA Intr
1676 r KKE301 Houma, La. 90 46 W 29 14 N USA Intr
1676 r KKE365 Houston, Tex. 95 19 W 29 38 N USA Intr
1676 r KKA496 Lake Arthur, La. 92 40 W 30 04 N USA Intr
1676 r KQT Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 03 N USA Intr
1676 r KKA468 Maringuin, La. 91 23 W 30 14 N USA Intr
1676 r KMA660 Modesto, Cal. 121 00 W 37 39 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11

350 FB CO 6A3 3,4 000 H 24
350 FB CO 6A3 3,4 000 H 24
350 FB CO 6A3 3,4 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,24 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,12 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,16 000 H 24
350 FB CO 6A3 3,4 000 H 24

350 FB CO 6A3 1 000 H 24

25 FB CO- 6A3 0,12 000 H 24

25 FB CO 6A3 2 000 H 24
350 FB CO 6A3 1 000 H 24
25 FB CO 6A3 2 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
350 FB CO 6A3 3,4 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
25 FB CO 6A3 2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,2 000 H 24
50 RC

FX
FX

A2
Al
Al

0,075
0,2
0,2

IIOO-24OO
0900-2300
0900-2300

100 FB FX CO 0,1A1 A2 
6A3

0,25 000 HX

100 FX CV 

FX CV

6A3 

Al A3

0,08

0,06

»
H 24

30 FB CO 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO ¿A3 0Ó0 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 0,1A1 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24

(Equa l)
(Equa l)

(Cana 43,Cana 139)
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i

1676 
1676 
1676 . 
1676 
1676 
1676 
1676 
1676 
1678

1678

1678

1678

1678

1678
1678
1678
1678
1673
1680

1680
1680

1680
1680
1680

1681

1681

1681

1681

1682

1682
1682
1682

1682
1682
1682
1682

3 4a 4b

KGDN Montrose, Colo. 107 52 W 38 29 N USA Intr
KKB959 Morgan City, La. 91 11 W.29 41 N USA Intr
KKE490 Morgan City, La. 91 11 W 29 41 N USA Intr
KKB424 New Iberia, La. 91 49 W 30 00 N USA Intr
KKE531 Pauls Valley, Okla. 97 15 W 34 45 N USA Intr
KQEB Portland, Ore. 122 39 W 45 30 N USA Intr
KKA442 Shawnee, Okla. 96 55 W 35 19 N USA Intr
KGEH Taylor Park Dam, Colo. 106 36 W 38 48 N USA Intr

Campo Grande 54 37 W 20 27 S B

Mossoró 37 18 W 05 11 S B

Uberaba 47 56 W 19 43 S B

Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B

Vitoria 40 30 W 20 19 S B

Iquique 70 05 W 20 10 S Chil
CMH Santiago de Cuba 77 47 00 W 20 02 00 N Cuba Region Caribe

Galeota Point . IOBr
XADG Tixtla, Gro. 99 27 W 17 34 N hfexi
CAR Carrasco Aerofaro. 56 01 28 W 34 49’ 15 S Urug

Placentia 53 58 W 47 14 N Cana ZN-A
Newfoundland

EJA Barranca Bermeja 73 51 24 W 07 03 43 N Colo
Gron Intr

TDT2 Came lita 90 30 W 17 15 N Guat
Barbados 59 32 W 13 06 N IOBr Intr
Bruzual 69 20 W 08 01 N Vene Intr

XLB53 Hudson Bay Junction 102 35 W 52 45 N Cana ZN-A
Saskatchewan

XLB51 Lac la Ronge 105 20 W 55 05 N Cana ZN-A
Saskatchewan

XLB52 Meadow Lake 108 40 W 54 10 N Cana ZN-A
Saskatchewan

XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana ZN-A
Saskatchewan

ALB Anchorage 149 56 w 61 12 N Alas Intr
ALB88 Bethel 161 45 W 60 48 N Alas Intr
ALB66 Fort Randall 162 43 W 55 12 N Alas Intr
ALC44 Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas Intr
ALB77 ' Naknek 156 48 W 58 43 N Alas Intr
ALC22 Nome 165 23 W 64 30 N Alas Intr
ALB33 Valdez 146 16 W 61 07 N Alas Intr
XADA Durango, Dgo. 104 40 W 24 02 N Mexi '

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
500 AL RC 

FA CV
0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

500 AL RC 
FA CV

0,1A1
6A3

1,2 H 24

320 RC 2A2 6A3 0,3 ■ H 24
500 RC CV 1,8A2' 1,2 000 H 24

1000 AL RC Al A2 6A3 7 H 24
1000 RD CV 0,1A1 6A3 1 000 1300-0400

400 AL RC 0,1A1 2,1A2 1,2 - H 24
250 FX CP 1A1 0,2 H 24 (Cana 23)

200 RC A2 1,2 1100-2400
500 _FA 0,1A1 6A3 1 H 24 (Gron 4)
150 RC CV 2,1A2 0,5 000 0000-1030
100 FB FX CO 0,1 000 HX
300 RC

FA
2,04A2
6A3

1 000 1030-0330

200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)

200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)

200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)

200 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 14)

400 FX CP 0,1A1 . °>2 000 H 24
100 FX CP 0,1A1 1' 000 H 24
100 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24
100 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
100 FX CP . 0,1A1 0,5 000 H 24
400 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24
100 FX CP 0,1A1 2 000 H 24 *

1200 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4 a 4b

1682 XACW Nautla, Ver. 95 50 W 20 13 N Mexi
1682 XACU Tuxtla Gutierrez, Chis. 93 10 W 16 38 N Mexi
1682 Alexandria, La. 92 28 W 31 18 N USA Louisiana
1682 Atlantic, Iowa 94 58 W 41 24 N USA Iowa
1682 Bakersfield, Cal. 119 01 W 35 23 N USA California
1682 Baton Rouge, La. 91 08 W 30 27 N USA Louisiana
1682 KKA720 Bossier City, La. 93 43 W 32 32 N USA Louisiana
1682 Concord, N.H. 71 33 W 43 11 N USA New Hampshire
1682 Culver City, Cal. 118 22 W 34 00 N USA California
1682 Des Moines, Iowa 93 36 W 41 35 N USA Iowa
1682 East Lake Charles, La. 93 09 W 30 13 N USA Louisiana
1682 Fairfield, Iowa 92 00 W 41 00 N USA Iowa
1682 Franklin, La. 91 30 W 29 48 N USA Louisiana
1682 KMA336 La Canada, Cal. 117 53 W 34 21 N USA California
1682 KCB538 Lancaster, N.H. 71 34 W 44 27 N USA Intr
1682 Leesville, La.. 93 16 W 31 09 N USA Louisiana
1682 Monroe, La. 92 05 W 32 31 N USA Louisiana
1682 Newhall, Cal. 118 31 W 34 22 N USA California
1682 Oak Glen Maintenance Station, Cal.

118 55 W 34 54 N
USA California

1682 Pomona, Cal. 117 50 W 34 04 N USA California
1682 Ridge Routé Meintenance Station Cal. USA California

118 47 W 34 42 N
1682 Storm Lake, Iowa 95 12 W 42 36 N USA Iowa
1682 S. Luis Obispo, Cal. 120 41 W 35 18 N USA California
1682 Ventura, Cal. 119 17 W 34 16 N USA California
1684 Fundo Pideuco Chil Fundo Lolco
1685 Zona de Buenos Aires Arge Buenos Aires
1685 DOS ■ Dos Rios 77 08 51 W 01 57 00 N Colo
1685 XFBH Punta Peñasco, Son. 113 25 W 31 15 N Mexi
1688 Araxá 46 45 W 19 35 S B

1688 Pamaíba 41 36 W 02 58 S B

1688 Tefe 64 42 W 03 21 S B

1688 Très Lagoas 51 42 W 20 47 S B

1688 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli
1688 VXU23 Kenora 94 25 W 49 48 N Cana ZN-B , 

Ontario
1688 VXW42 Pickle lake 90 12 W 51 27 N Cana ZN-B

Ontario
1688 VXU22 Red Lake 93 48 W 51 05 N Cana ZN-B

Ontario
1688 VXW43 Sioux Lookout 91 54 W 50 08 N Cana ZN-BOntario

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

50 FA CV 0,141 6A3 . 0,05 000 H 24

350 FA CV 0,1A1 6A3 0,35 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24

350 FB CO 6A3 2 000 H 24
350 FB CO 6a3 0,88 000 H 24

350 FB CO 6a3 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 1 000 H 24
350 FB CO 6A3 5,6 000 H 24
350 FB CO 6a3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 3,4 000 H 24
350 FB CO 6a3 1 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
350 FB CO 6A3 1 000 H 24
350 FB CO 643 0,8 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,8 000 H 24
350 FB CO 6a3 1 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,2 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
350 FB CO 6a3 1,6 000 H 24

350 FB CO 6A3 2 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,6 000 H 24

350 FB CO 6A3 3,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
90 FX 6A3 0,025 H 24

600 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
150 RC A2 0,4 1100-2400
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
300 AL RC 

FA CV
0,141 2,1A2 
6A3

0,075 H 24

500 AL RC 
FA CV

0,141 2A2 
6A3

1,2 H 24

300 AL RC 
FA CV

0,141 2,1A2 
6A3

0,35 H 24

300 AL RC 
FA CV

0,141 2,1A2 
6A3

0,35 H 24

300 AL RC 0,1A1 6A3 1,2 H 24
400 FX CV 6A3 1 H 24

400 FX CV 6A3 1 H 24

400 FX CV 6A3 1 H 24
400 FX CV 6A3 1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
1688 XLÜ42 Vancouver 123 10 W 49 13 N Cana ZN-ABritish Columbia
1688 HHP Ça Ira 72 39 W 18 34 N Hait
1688 XACD Ciudad Chetumal, Q.R 88 21 W 18 29 N Mexi
1688 XACJ MLnatitlán, Ver. 94 30 W 17 58 N Mexi
1688 XACR Punta Peía seo, Son. 113 32 W 31 18 N Mexi
1689,5 Al Sur de 39° S Arge
1689,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A

1689,5 El Rincón 62 01 W 39 23 S Arge ZN-A

1689,5 Puerto tfadryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A

1689,5 ' Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Farellones
1690 Glacier Bay National Monument

136 50 W 58 30 N
Alas Intr

1690 EDE Medellin 75 33 52 W 06 15 06 N Colo
1690 TDX Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat
1690 TDX Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat
1690 Hilo 155 00 W 19 45 N Hawa Intr
1690 . Alturas, Cal. 120 32 W 41 30 N USA California
1690 Grass Valley, Cal. 121 03 W 39 U  N USA California
1690 Oakland, Cal. 122 21 W 37 48 N USA California
1690 Qroville, Cal. 121 34 W 39 31 N USA California
1690 Redding, Cal. 122 23 W 40 34 N USA California
1690. KMâ448 Sacramento-, Cal. 121 30 W 38 35 N USA California
1690 KMA788 Sacramento, Cal. 121 40 W 38 33 N USA Intr
1690 Stockton, Cal. 121 16 W 37 57 N USA California
1690 Vallejo, Cal. 122 16 W 38 06 N USA California
1690 Willows, Cal. 122 12 W 39 32 N USA California
1690 Yreka, Cal. 122 39 W 41 43 N USA California

1693 XAOG Guaymas, Son. 110 58 W 27 04 N Mexi
1694,5 Campo de Mayo 58 36 W 34 36 S Arge ZN-A
1694,5 Chelie Pin 71 15 W 32 10 S Chil Santiago
1695 TBÜ Tibú 72 47 30 W' 08 59 50 N Colo
1696 KIS Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr
1696 Aniak 159 36 W 61 35 N Alas Intr
1696 Bethel 161 45 W 60 48 N Alas Intr
1696 Betties 151 49 W 66 55 N Alas Intr
1696 Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr
1696 Farewell 154 12 W 62 33 N Alas Intr
1696 Galena 156 44 W 64 42 N Alas Intr
1696 McGrath 155 35 W 62 56 N Alas Intr
1696

i

Mlnchumina 152 19 W 63 55 N Alas Intr

4c 5 6 7
200 FX CO 

FX RD,

6A3

A2
400 FA CV 0,1A1 6A3
400 FA CV 0,1A1 6A3
1200 FA CV - 0,1A1 6A3
200 ST SF CO 0,1A1 6A3
200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3

40 FX CV 6A3
800 FC CO 6A3

250 RC
FA

A2 
6A3

600 FA RC CV A2
200 FX CO 6A3 ‘ .
350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3
.350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3
350 FB CO 6A3

325 FA CV 0,1A1 6A3
200 FX CO 0,1A1 6A3
175 FX CV 6A3
50 RC A2

1000 FAX 0,1A1
1000 FAX 0,1A1
1000 FAX 0,1A1
1000 FAX 0,1A1
1000 FAX 0,1A1
1000 FAX 0,1A1
1000 FAX 0,1A1
1000 . FAX 0,1A1
1Ü00 FAX 0,1A1

9a 9b 9c 10 11 12 13
H 24 (Cana 23)

H 24
000 H 24

000 1300-2200

000 H 24
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24
000 H 24

IIOO-24OO
000 H 24
000 1000-0100
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24

000 H 24
H 24
H 24
1100-2300 «

000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24
000 H 24

-

8
1

0,05
0,4
0,4
1,2
0,035
0,1

0 ,1

0,1

0,03
0,1

1 ,2

1
1
0,5
2
1
2
4
4
2
4
2,4
2
1,4
10 D
4 N
0,325
0,1
0,1
0,2
3
3
3.
3
3
3
3
3
3
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1696 Moses Point 162 10 W 64 41 N Alas Intr 1Ó00 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1696 Nenana 149 03 W 64 31 N Alas Intr 1000 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1696 Nome 165 19 W 64 29 N Alas Intr 1000 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1696 Summit 149 08 W 63 19 N Alas Intr 1000 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1696 Talkeetna 150 06 W 62 19 N Alas Intr 1000 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1696 Tanana 152 06 W 65 10 N Alas Intr 1000 FAX 0*,1A1 3 000 H 24
1696 Unalakleet 160 46 W 65 53 N Alas Intr 1000 FAX 0,1A1 3 000 H 24
1696 HA59 Baie Comeau 68 14 W 49 13 N Cana ZN-B

Quebec
250 FX CV 6A3 9,3 H 24 (Cana 24)

1696 XLA.62 Branche Ouest 72 49 W 48 38 N Cana ZN-B
Quebec

250 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 24)

1696 XLB53 Hudson Bay Junction 102 35 W 52 45 N Cana ZN-A
Saskatchewan

250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 25)

1696 XLB51 Lac la Ronge 105 20 W 55 05 N Cana ZN-A
Saskatchewan

250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 25)

1696 XLB52 Ifeadow Lake 108 40 W 54 10 N Cana ZN-A
Saskatchewan

250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 25)

1696 XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana ZN-A
Saskatchewan

250 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 25)

1696 XLA.63 Rivière du Chef 73 24 W 49 30 N Cana ZN-B
Quebec

250 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cána 24)

1698 Cucux 67 00 W 01 12 S B 500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 . H 24

1698 Goiania 49 17 W 16 40 S B 500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

0,075 H 24

1698 Governador Valadares 41 54 W 18 51 S B 100 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1698 VE47 Chamiss Bay 127 17 W 50 04 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

200 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 42)

1698 CJ040 Cumshewa Inlet 132 00 W 53 02 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

200 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 42)

1698 CJ039 Justkatla Inlet 132 30 W 53 40 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

200 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 42)

1698 CJS95 Nimpkish Lake 126 55 W 50 20 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

200 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 42)

1698 CJ076 Ocean Falls 127 41 W 52 21 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

200 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 42)

1698 XLK64 Port Simpson 130 25 W 54 35 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

200 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 42)

1698 CJP85 Powell River 124 35 W 49 52 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

200 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 42)

1698 VAJ Prince Rupert 130 23 W 54 17 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

200 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 42)

1698 HHP Port au Prince 72 19 52 W 18 33 18 N Hait FX RD A2 1 H 24
1698 XADB Navojoa, Son. 109 27 W 27 04 N Mexi 350 FA CV 0,1A1 6A3 0,35 000 H 24
1698 XADH Pie de la Cuesta, Gro. 1U0 01 W 16 54 N Mexi 500 RD CV 0,1A1 6A3 0,5 000 0700-2200
1698 Conowingo,Mi. 76 30 W 39 30 N USA Maryland 350 FB CO 6A3 1 000 ■ H 24
1698 K0A292 Phoenix, Ariz. 112 06 W 33 27 N USA Arizona 350 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
1699,5 Al Sur de 37° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
1699,5 Bahía Blanca ■ 62 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
1699,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A

1699,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

1699,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A

1699,5 Trelew 65 ̂10 W 43 22 S Arge ZN-A

1699,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

1699,5 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli
1699,5 Volcán Chil Puerto Alto
1700 ' • Cana ZN-B

Alberta
1700 Botwood 55 22 W 49 09 N Cana ZN-A

Newfoundland
1700 TES Tres Esquinas 75 16 00 W 00 43 30 N Colo
1700 TDB Flores, Peten 85 53 W 16 55 N Guat
1700 Barbados 59 32 W 13 06 N IOBr Intr
1700 Puerto Cabezas 83 25 W 14 02 N Nica
1700 , YST Ilopango 89 05 W 13 40 N Salv

1700 KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA

1700 r KKB61Ó Cameron, La. 93 10 W 29 44 N USA Intr
1700 r KKB611 Cameron, La. 93 19 W 29 47 N USA Intr
-1700 r KKD353 Corpus Christi, Tex. 97 23 W 27 47 N USA Intr
1700 r KMA225 Dana Point, Cal. 117 40 W 33 27 N. USA Intr
1700 r KIB415 Dulac, La. 90 42 W 29 22 N USA Intr
1700 r KKB999 Hackberry, La. 93 25 W 29 59 N USA Intr
1700 r KKA66o Harvey, La. ' 90 03 W 29 51 N USA Intr
1700 r KKA807 Harvey, La. 90 04 W 29 54 N USA Intr
1700 r KKD885 Harvey, La. 90 04 W 29 54 N USA Intr
1700 r KKE301 Houma, La. 90 46 W 29 14 N USA Intr
1700 r KKE365 Houston, Tex. 95 19 VJ 29 38 N USA Intr
1700 r KKM96 Lake Arthur, La. 92 40 W 30 04 N USA Intr
1700 r KQT Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 03 N USA Intr
1700 r KKA468 Maringuin, La. 91 23 W 30 14 N USA Intr
1700 r KMA660 Modesto, Cal. 121 00 W 37 39 N USA Intr
1700 r KGDN Montrose, Colo. 107 52 W 38 29 N USA Intr
1700 r KKB490 Morgan City, La. 91 11 W 29 41 N USA Intr
1700 r KKB959 Morgan City, La. 91 11 W 29 a  N USA Intr
1700 r KKB424 New Iberia, La. 91 49 W 30 00 N USA Intr
1700 r KKE531 Pauls Valley, Okla. 97 15 W 34 45 N USA Intr
1700 r KQEB Portland, Ore. 122 39 W 45 30 N USA Intr
1700 r KKA442 Shawnee, Okla. 96 55 W 35 19 N USA Intr
1700 r KGDH Taylor Park Dam, Colo. 106 36 W 38 48 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6a3 0,1 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6a3 0,1 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

Q,1A1 6A3 0,1 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,lAl 6a3 0,1 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6a3 0,1 H 24

500 AL RC 0,1A1 6a3 4 H 24
45 FX 6a3 0,1 H 24
100 FB CV 6a3 0,08 H 24

300 FX CP 1A1 . 0,2 H 24

100 RC A2 0,25 1100-
1-150 RC CV 2,1A2 0,5 000 Ioo8

100 FB FX CO 
FX CV Al A3

0,1
0,06

000 HX

200 AL RC 
FA CV

Al A2 
A3

0,5

30 FB CO. 0,lAl 
6a3 o 

o 000 H 24

30 FB CO 6A3 000 H 24
30
30

FB CO 
FB CO

6 A3 
6A3

000
000

H 24 
H 24

30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 0,1 Al 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6a3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24
30 FB CO 6A3 000 H 24

(Cana 13jCana 139) 

(Cana 23)

(14)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1703 XAOH Ensenada, B.C. 116 39 W 31 53 N Mexi 325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000 H 24
1703,5 Córdoba 64 13 W 31 19 S Arge 300 AL FAX EX 

CO CV
0,lAl 0,5 H 24

1704 Adak 176 45 W 51 45 N Alas 500 FX CO 6A3 3 000 H 24
1704 Amchitka 179 00 E 51 25 N Alas 500 FX CO 6A3 3 000 H 24
1704 WZX Elmendorf A.F.B. U 9  44 W 61 16 N Alas 500 FX CO 6A3 3 000 H 24
1704 Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1

6a3
3
12

000 H 24

1704 Naknek 156 40 W 58 42 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1 
6a3

3
12

000 H 24

1704 Port Heiden 158 37 W 56 55 N Alas Intr 1600 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24

1704 Shemya 174 05 E 52 45 N Alas 500 FX CO 6A3 3 000 H 24
1704 Thornbrough A.F.B. 162 45 W 55 15 N Alas 500 FX CO 6A3 3 000 H 24
1704 Umnak 168 20 W 53 15 N Alas 500 FX CO 6A3 3 000 H 24
1704 HRD Toncontin 87 14 52 W 14 02 00 N Hond FA RC 6A3 0,4 000 1200-2400
1705 Oruro 67 05 W 18 57 S Boli 300 AL RC 0,1A1 6A3 1 H 24
1705 AMA Amalfi 75 03 32 W 06 54 58 N Colo 100 RC A2 0,4 1100-2300
1705 Roblecito 66 19 W 09 12 N Vene Intr 300 RC

FA
2,04A2 
6a3

1 000 1030-0330

1706 CJV32 Bear River Rapids 124 10 W 65 00 N Cana ZN-A
Alberta
North West Territories

300 FX CV 6A3 0,3 H 24

1706 CJV31 Bellrock Shipyard 112 06 W 60 02 N Cana ZN-A
Alberta
North West Territories

300 FX CV 6A3 0,3 H 24

1706 CJV30 Fort Fitzgerald 111 37 W 59 53 N Cana ZN-A
Alberta
North West Territories

300 FX CV 6A3 0,3 H 24

1706 XJF42 Montreal 73 35 W 45 29 N Cana Quebec 50 FB CO 6A3 0,6 H 24.
1706 K0A381 Arlington, Ore. 120 12 W 45 43 N USA Oregon 350 FB CO 6A3 1,36 000 H 24
1706 K0A418 Astoria, Ore. 123 51 W 46 11 N USA Oregon 350 FB CO •6A3 1,36 000 H 24
1706 K0A483 Austin, Ore. 118 30 W 44 34 N USA Intr 350 FB CO 6A3 0,12 000 H 24
1706 K0A383 Baker, Ore. 117 49 W 44 46 N USA Oregon 350 FB CO 6A3 1,36 000 H 24
1706 Bend, Ore. 121 19 W 44 04 N USA Oregon 350 FB CO 6A3 2 000 H 24
1706 Burns, Ore. 119 03 W 43 35 N USA Oregon • 350 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1706 KQA387 Cincinnati, Ohio 84 29 W 39 07 N USA Ohio 25 FB CO 6A3 4 D 

2 N
000 H 24

1706 Coquille, Ore. 124 11 W 48 10 N USA Oregon '350 FB CO 6A3 1,36 000 H 24
1706 K0B434 Corvallis, Ore. 123 16 V 44 33 N USA Intr 350 FB 00 6A3 0,4 000 H 24
1706 Eugene, Ore. 123 04 W 44 03 N USA Oregon 350 FB CO 6a3 1,36 000 H 24
1706 Grants Pass, Ore. 123 20 W 42 26 N USA Oregon 350 FB CO 6a3 0,68 000 H 24
1706 John Day, Ore. 118 59 W 44 25 N USA Oregon 350 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1706 Klamath Falls, Ore. 121 45 .W 42 12 N USA Oregon 350 FB CO 6A3 4 000 K 24
1706 La Grande, Ore. 118 05 W 45 19 N USA Oregon 350 FB CO 6A3 2 000 H 24
1706 K0A343 Malheur County, Ore. 117 38 W 42 45 N USA Oregon 350 FB CO 6A3 0,68 000 H 24
1706 K0A482 Meachan, Ore. 118 20 W 45 32 N USA Intr 350 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1706 Medford, Ore. 122 53 W 42 21 N USA Oregon 350 FB CO 6A3 1 000 H 24

12 13

(Cana 26)
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1 2a 2b •2c’ 3 4a

1706 KOA315 Newport, Ore. 124 03 W 44 38 N ÜSA Oregon
1706 Odell Lake, Ore. 121 51 W 43 35 N USA Oregon
1706 K0A384 Ontario, Ore. 116 58 W 44 01 N USA Oregon
1706 K0A384 Pendleton, Ore. 118 46 W 45 41 N USA Oregon
1706 Portland, Ore. 122 38 W 45 28 N USA Oregon
1706 K0A650 Redmond, Ore. 121 10 W 44 16 N USA Intr
1706 Roseburg, Ore. 123 21 W 43 12 N USA Oregon
1706 Salem, Ore. 123 00 W 44 56 N USA Oregon
1706 K0A484 Seneca, Ore. 118 58 W 44 08 N USA Intr
1706 KQA293 The Dalles, Ore. 121 12 W 43 36 N USA Oregon
1708 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas Intr
1708 KDO Dillingham 158 25 W 59 03 N Alas

1708 EDO Dillingham 158 25 W 59 03 N Alas Intr

1708 KDF Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas

1708 KDF Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas Intr

1708 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas
1708 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas Intr
1708 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas Intr
1708 KFR Intercoastal 157 04 W 58 44 N Alas
1708 KFR Intercoastal 157 04 W 58 A4 N Alas Intr
1708 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr
1708 KJI Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

1708 KJI Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

1708 KUU Noraak 157 02 W 58 A4 N Alas
1708 KWA62 Pederson Point 157 06 w 58 46 N Alas

1708 KVIA62 Pederson Point 157 06 W 58 46 N Alas Intr

1708 KW058 Popof Island Trap 160 19 W 55 15 N Alas Intr
1708 WSK Red Bluff Pile Trap 160 19 W 55 19 N Alas
1708 WSK Red Bluff Pile Trap 160 19 W 55 19 N Alas Intr
1708 KKN Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas

1708 KKN Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr

1708 'KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas

1708 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas Intr

1708 KWA44 Tyee 134 33 W 57 02 N Alas

1708 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b
350 FB CO 6A3 1,4 000
350 FB CO 6A3 0,68 000
350 FB CO 6A3 1,36 000
350 FB CO 6A3 1,36 000
350 FB CO 6A3 2 OOO
350 FB CO 6A3 1 OOO
350 FB CO 6A3 1 000
350 FB CO 6A3 3,4 000
350 FB CO 6A3 0,12 000
350 FB CO 6A3 1,36 000

1120 FC FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000
400 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

400 FC CP 6A3 0,26 000
1120 FX CP 6A3 0,26 000
1120 FC FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000

400 FC CP 6A3 0,08 OOO
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP ‘ 0,1A1 
1,8A2 6A3

0,1
0,4

000

400 FC CP 6A3 0,08 000
400 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

OOO

1120 FC FX CP 6A3 0,08
1120 FC CP 6A3 0,08 000

400 FX CP 6A3 0,08 000
400 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

OOO

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP , 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

400 FC CP 0,1A1
6A3

0,05
0,2

000

1120 FC FX CP 0,1A1 6A3 0,4 000

H 24 
H 24 
H 24 
H 24- 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4 b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 " 13

1708 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1 2,1A2 
6A3

0,4 000 H 24

1708 PJM S. Maarten Aerophare 63 08 W 18 02 N Antn Caribbean 1000 RC 3A2 1,2 000 HX (9)
1708 Plaza Huincul 68 30 W 38 25 S Arge 150 FX CO 6A3 0,2 H 24
1708 Canavieiras 38 59 W 15 A3 S B 50 AL RC 

FA CV
0,1A1 2,1A2 
6A3

0,05 H 24

1708 Corumba 57 38 W 19 00 S B- 500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

1708 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B 100 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

0,075 H 24

1708 Recife 34 53 W 08 04 S B 500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24

1708 S. Vitoria do Palmar 53 22 W 33 31 S B 500 AL RC 
FA CV

0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 H 24 ,
1708 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli 300 AL RC 0,1A1 6A3 1 H 24
1708 XJA38 Atlin 133 42 W 59 34 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 XJA28 Campbell River 125 14 W 50 02 N Cana ZN-A
British Columbia

500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 VDT Halifax 63 34 W 44 39 N Cana ZN-B 200 FX CO 1A1 0,04 HX (Cana 28, Cana 140)
1708 XJA55 Kamloops 120 20 W 50 50 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 XJA26 Nanaimo 123 56 W 49 10 N Cana ZN-A
British Columbia

500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 XJA53 Penticton 119 33 V 49 10 N Cana ZN-A
British Columbia

500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 XJA34 Port Alberni 124 49 V 49 14 N Cana ZN-A
British Columbia

500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 XJA44 Prince Rupert 130 17 W 54 20 N Cana ZN-A
British Columbia

500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 XJA43 Vancouver 123 10 W 49 17 N Cana ZN-A
British Columbia

500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 XJA42 Victoria 123 18 W 48 28 N Cana ZN-A
British Columbia

500 FX CO 6A3 1 H 24 (Cana 27)

1708 CUE Cuenca 79 09 W 02 53 S Equa 100 AL RC 2,1A2 0,35 000 HX
1708 n Gronland Gron Intr 500 FA 0,1A1 6A3 1 H 24 (Gron 4)
1708 ZGO Montego Bay 77 54 W 18 31 N IOBr 100 AL RC A2 6A3 0,05 000 H 24
1708 Palisadoes 76 46 30 W 17 56.45 N IOBr 1100 AL RC Al A2 6A3 1,2 000 1300-2200
1708 XACI Mexicali, B.C. 115 27 W 32 39 N Mexi 600 RD CV 0,1A1 6A3 0,6 000 1200-2400
1708 XACX Tapachula, Chis. 92 15 W 14 54 N Mexi 1200 RD CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1300-2400
1708 XACM Tuxpan, Ver. 97 24 W 20 57 N Mexi 200 FA CV 0,1A1 6A3 0,2 000 1330-2100
1708 KMG9 S. Rosa, Cal. 122 48 W 38 30 N USA Intr ' AL 2,1A2 0,2 000 H 24
1710 S. Ignacio 60 58 W 16 22 S Boli AL RC ‘ 0,1A1 6A3 1 H 24
1712 ALD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
1712 ALB88 Bethel 161 45 W 60 48 N Alas Intr 100 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24 .
1712 ' ALC Fairbanks 147 43 W 64 50 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24
1712 ALF Juneau 134 36 W 58 22 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
1712 ALE Ketchikan 131 41 W 55 21 N Alas Intr 100 FX CP 6A3 2 000 H 24
1712 ALC22 Nome 165 23 W 64 30 N Alas Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

1712 ALC33 Point Barrow 156 14 W 71 24 N Alas Intr
1713,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A
1713,5 Río Baker 72 30 W 47 30 S Chil Puerto Aysen
1714. Baine Harbour 54 54 W 47 22 N Cana ZN-A

Newfoundland
1714 Hilo 155 05 W 19 43 N Hawa Intr
1714 Honokaa 155 28 W 20 05 N Hawa Intr
1714 KUA205 Honolulu 157 51 W 21 18 N Hawa Intr
1714. Kaneohe 157 48 W 21 25 N Hawa Intr
1714 KUA226 Kapaau 155 48 W 20 14 N Hawa Intr
1714 KIIA901 Kona 155 55 W 19 31 N Hawa Intr
1714 KUA212 Lahaina 159 40 W 20 52 N Hawa Intr
1714 KUA225 Laupahoehoe 155 14 W 19 59 N Hawa ‘ Intr
1714 KUA227 Olaa 155 02 W 19 37 N Hawa Intr
1714 Pearl City 157 59 W 21 24 N Hawa Intr
1714 Wahiawa 158 02 W 21 30 N. Hawa Intr
1714 Barstow, Cal. 117 02 W 34 54 N USA California
1714 KKD296 Baytown, Tex, 94 58 W 29 43 N USA Intr
1714 Beaumont, Tex. 94 06 W 30 05 N USA Texas
1714 Bryan, Tex. 96 23 W -30 41 N •USA Texas
1714 ■KMA634 Center, Tex. 91 06 w 38 29 N USA Texas
1714 Chicago, 111. 87 38 W 41 49 N USA Illinois
1714 Chicago, 111. 87 U  W a  53 N USA Illinois
1714 Chicago, Ill.x 87 40 W 41 58 N USA Illinois
1714 Cleburne, Tex. 97 23 W 32 20 N USA Texas
1714 Corsicana, Tex. 96 27 W 32 05 N USA ' Texas
1714 KVP Dallas, Tex. 96 45 W 32 47 N USA Texas
1714 Dallas, Tex. 96 42 W 32 46 N USA ' Texas
1714 KKA614 Denton, Tex. 97 08 W 33 13 N USA Texas
1714 Everett, Mass. 71 04 W 42 25 N USA Massachussetts
1714 Gainesville, Tex. 97 09 W 33 37 N USA Texas
1714 Galveston, Tex. 98 48 W 29 18 N USA Texas
1714 Houston, Tex. 95 24 W 29 47 N USA Texas

1714 KKA463 Longview, Tex. 94 44 W 32 30 N USA Texas
1714 Lufkin, Tex. 94 44 W 31 22 N USA Texas
1714 Marshall, Tex. 94 20 W 32 33 N USA Texas
1714 KKA331 McKinney, Tex. 96 36 W 33 13 N USA Texas
1714 Mexia, Tex. 96 29 W 31 41 N USA Texas
1714 Nacogdoches, Tex. 94 39 W 31 36 N USA Texas
1714 Needham, Mass. 71 14 W 42 17 N USA Massachussetts
1714 • Needles, Cal. 114 31 W 34 51 N USA California
1714 Newton, Mass. 71 12 W 42 22 N USA Massachussetts

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

400 FX CP 0,1A1 2 000 H 24
300 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
80 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
300 FX CP 1A1 0,2 H 24

25 FB CO 8A3 1 000 H 24
• 25 FB CO 8A3 1 000 H 24
25 FB CO 8A3 1,6 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,4. 000 H 24
350 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,4 000 H-24
350 FB CO 6A3 0,48 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,48 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,2 000 H 24
25 FB CO 6A3 • 0,4 000 H 24
25 FB CO 6A3 1 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
25 FB CO 6A3 1,2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,17 000 H 24
25 FB CO 6A3 1 000 H 24
25 FB CO 6A.3 3 000 H 24
25 FB CO 6A3 4,4 000 H 24
25 FB CO 6A3 3 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,12 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
25 FB CO 6A3 1 000 H 24
25 FB CO 6A3 2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,3 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,9 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,5 000 H 24
25 FB CO 6A3 4 D 

2 N
000 H 24

25 FB‘CO 6A3 1,6- 000 H 24
25 FB CO 6A3 2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,8 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,2 000 , H 24
25 FB CO* 6A3 1 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,35 000 H 24
25 FB CO 6A3 2 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,2 000 H 24

(Cana 18)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c *10 11 12 13
1714
1714 KKA808

Oak Park, 111. 
Orange, Tex.

87 58 W 41 58 N 
93 44 W 30 06 N

USA
USA

Illinois
Texas

25
25

FB CO 
FB CO

6A3
6A3

0,24'
0,6

000
000

H 24 
H 24

1714 Pasadena, Cal. 118 09 W 34 09 N USA California 25 FB CO 6A 3 1,6 000 H 24
1714 KM384 Pomona, Cal. 117 45 W 34 03 N USA California 25 FB CO 6A3 2 000 H 24
1714 KCA281 Revere, Mass. 71 01 W 42 24 N USA Massachusetts 25 FB CO 6A3 0,3 000 H 24
1714 Texas City, Tex. 94 55 W 29 23 N USA Texas 25 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1714 Victoria, Tex. 97 00 W 28 48 N USA Texas 25 FB CO 6A3 1 000 H 24
1714 Waco, Tex. 97 08 W 31 34 N USA Texas 2,5 FB CO 6A3 1 000 H 24
1714 KKA779 Wharton, Tex. 96 06 W 29 19 N USA Texas 25 FB CO 6A3 0,96 000 H 24
1715 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B 400 FX CO 0,1A1 6A3 0,5 HX
1715 TIKP Puntarenas 84 45 W 09 58 N Cost America Central FX RC 0,1A1 1,8A2 0,75 H 24 '
1715 XAOC Phnzanillo, Col. 104 20 W 19 04 N Mexi 325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000 H 24
1716 VDC Ottawa 75 32 W 45 28 N Cana Ontario 50 FX CO 6A3 0,04 H 24
1718,5 Al Sur de 34° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1718,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,5 H 24

1718,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1718,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1718,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1718,5 Vhr del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1718,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6a3 0,5 H 24

1718,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ■ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1718,5 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge ZN-A . 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 (A3 0,5 H 24

1718,5 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 (A3 0,5 H 24

1718,5 S. Cruz 68 34 w 50 02 S Arge . ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 (A3 0,5 H24

1718,5 Ushuaia 68 18 W '54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 (A3 0,5 H 24

1719 ' Santiago 70 41" W 33 27 S Chil Alhué 80 FX CV (A3 0,1 H 24
1720 XIA59 Baie Comeau 68 14 W 49 13 N Cana ZN-A

Quebec
250 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana-29)

1720 XIK90 Berens River 97 02 W 52 21 N Cana ZN-B
Manitoba

350 FX CO (A3 1 H 24 (Cana 30)

1720 XIA62 Branche Ouest 72 49 W 48 38 N Cana ZN-A
Quebec

250 FX CV (A3 0,3 H 24 (Cana 29)

1720 XLK78 Cross Lake 97 47 W 54- 37 N Cana ZN-B
Minitoba

35Ó FX CO (A3 1 H 24 (Cana 30)

1720 XIK76 Dauphin 100 04 W 51 07 N Cana ZN-B
Manitoba

350 FX CO (A3 1 H 24 (Cana 30)

1720

1720
XIK79

XLK83

Gods lake 

Grand Rapids
94 09 W 54 40 N 

99 16 W 53 10 N

Cana

Cana

ZN-B
Manitoba
ZN-B
Manitoba

350

350

FX CO 

FX CO
(A3
(A3

1

1
H 24 

H 24

(Cana 30) 

(Cana 30)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
1720 XLK99 Ilford 95 36 w 56 04 N Cana ZN-B' 

limit oba
1720 XLK94 lac du Bonnet 96 03 w 50 16 N Cana ZN-B

Manitoba
1720 XIK77 Nelson House 98- 54 w 55 47 N Cana ZN-B

Nhnitoba
1720 Cana Saskatchewan
1720 XIA63 Rivière du Chef 73 24 W 49 30 N Cana ZN-A

Quebec
1720 XLK96 The Pas 101 11 w .53 50 N Cana ZN-B

Manitoba
1720 TDT3 Puerto Barrios 88 35 w 15 43 N Guat
1720 Barking Sands A.F.B. 159 30 W 21 50 N Hawa Intr
1720 Kauai 159 30 W 22 10 N Hawa Intr
1720 XAOE Acapulco, Gro. 99 54 W 16 51 N Mexi
1722 Annette.Island 131 33 W 55 04 N Alas Intr
1722 Haines 135 26 W 59 13 N Alas Intr
1722 Juneau 135 01 W 58 31 N Alas Intr
1722 VFER Port Hardy 127 26 w 50 42 N Cana ZN-A

British Columbia 
Alaska
Washington (USA)

1722 VFGO Sandspit 131 47 W 53 12 N Cana ZN-A
British Columbia 
Alaska
Washington (USA)

1722 VFU Vancouver 123 06 W 49 11 N Cana ZN-A
British Columbia 
Alaska
Washington (USA)

1722 Kaunakakai 157 01 W 21 06 N Hawa Intr
1722 Iahaina 159 41 W 20 52 N Hawa Intr
1722 Ianai City 156 55 W 20 50 N Hawa Intr
1722 Wailuku 156 30 W 20 53 N Hawa Intr
1722 Clarksville, Ark. 93 30 W 35 27 N USA Arkansas
1722 ' KMA213 Davis, Cal. 121 44 W 30 33 N USA. California.
1722 El Dorado, Ark. 92 40 W 33 12 N USA Arkansas
1722 Forrest City, Ark. 90 50 W 34 55 N USA Arkansas
1722 Harrison, Ark. 93 07 W 36 13 N USA Arkansas
1722 Hope, Ark. 93 35 W 33 41 N USA Arkansas
1722 little Rock, Ark. 92 19 W 34 43 N USA Arkansas
1722 Newport, Ark. 91 15 W 35 39 N USA Arkansas
1722 KMA389 Quincy, Cal. 120 56 W 39 56 N USA California
1722 Roseville, Cal. 121 17 W 38 45 N USA California
1722 Sacramento, Cal. 121 30 W 38 35 N USA California
1722 Susanville, Cal. 120 40 W 40 25 N USA California
1722 ** Warren, Ark. 92 05 W 33 40 N USA Arkansas
1722 Westwood, Cal. 121 00 W 40 19 N USA California
1722 Woodland, Cal. 121 46 W 38 41 N USA California

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10
350 FX CO 6A3 1 H 24

350 FX CO 6A3 1 H 24

350 FX CO 6A3 1 H 24

100 FX CO 6A3 0,2 HX
250 FX CV 6A3 0,3 H 24

350 FX CO 6A3 1 H 24

150 RC CV 2,1A2 0,5 000 0000-1000

FA FX 'CO 6A3 0,5 000 H 24
400 FX 0 ,1A1 0,5 000 H 24
325 FA CV 0,1A1 6A3 0,325 000 H 24

1000 FAX 0,1A1 1,2 000 H 24
1000 FAX 0,1A1 1,2 000 H 24

1000 FAX 0,1A1 1,2 000 H 24
1000 FX CO 1A1 1,6 H 24

1000 FX CO 1A1 1,6 H 24

1000 FX CO 1A1 1,6 H 24

25 FB CO 6A3 0,1 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,1 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,16 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,2 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,16 000 H 24
350 FB CO 6A3 2 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24

350 FB CO 6A3 3,4 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24

350 FB CO 6A3 4 000 H 24

350 FB CO 6A3 2 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,16 000 H 24

25 FB CO 6A3 0,1 000 H 24

25 FB CO 6A3 1 000 H 24

25 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24

25 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
25 FB CO 6A3 0,1 000 H 24

(Cana 30)

(Cana 30)

(Cana 30)

(Cana I4 1) 
(Cana 29)

(Cana 30)



1 2a 2b 2c 3 4a

1722,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge
1724 CIJ Fredericton 66 38 W 45 41 N Cana

1724 CIH Halifax 63*59 W 44 58 N Cana

1724 Sagena 55 48 W 47 22 N Cana

1724 CIY Sydney 60 11 W 46 08 N Cana

1725 CZL Corozal 75 18 04 W 09 18 46 N Colo
1725 PLS Ipiales 77 38 16 W 00 49 30 N Colo
1725 TIALT Altamira 84 25 W 10 30 N Cost
1725 XACH Mazatlán, Sin. 106 25 W 23 11 N Mexi
1727,5 KIS Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas
1727,5 Cold Bay 162 45 W 55 15 N Alas
1727,5 Dutch Harbor 166 38 W 53 54 N Alas
1727,5 WZX Elmendorf A.F.B. ' 149 44 W 61 16 N Alas
1727,5 Homer 151 33 W 59 38 N Alas
1727,5 Iliamna 154 43 W 59 44 N Alas
1727,5 Kenai 151 20 W 60 35 N Alas
1727,5 Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas
1727,5 Naknek . 156 40 W 58 42 N Alas
1727,5 Port Heiden 158 37 W 56 55 N Alas
1727,5 Thornbrough A.F.B. 162 45 W 55 15 N Alas
1727,5 Umnak Island 167 51 W 53 25 N Alas
1727,5 Umnak 168 20 W 53 15 N Alas
1728 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge

1728 Iguazú 54 28 W 25 41 S Arge

1728 Monte Caseros 57 38 W 30 15 S Arge

1728 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge

1728 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge

1728 Viedma 63 00 W 40 40 S Arge
1730 VXY28 Big River 107 02 W 53 50 N Cana

1730 CJV38 Castlegar 117 40 W 49 19 N Cana

1730 XACD Ciudad Chetumal, Q.R. 88 21 W 18 29 N Mexi
1730 Cambridge, Ohio 81 37 W 40 01 N USA
1730 Columbus, Ohio 83 02 W 40 01 N USA
1730 Findlay, Ohio 83 38 W 41 05 N USA
1730 KMA.367 Los Angeles, Cal. 118 15 W 34 05 N USA

183

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

600 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
ZN-A
New Brunswick 
Nova Scotia

320 FX CO 1A1 1 HN

ZN-A
New Brunswick 
Nova Scotia

320 FX CO 1A1 1 HN

ZN-B
Newfoundland

300 FX CP 1A1 0,2 H 24

ZN-A
New Brunswick 
Nova Scotia

320

150
50

FX

RC
RC

CO 1A1

A2
A2

1

0,4
0,075

HN

1100-2400
1100-2400

Intr RC 1,8A2 0,05 H 24
100 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 HX

Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FX CO 0,1A1 3 000 . H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 ( 000 H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
Intr 1200 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
ZN-A 600 AL

CO
FAX
CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-A 600 AL
CO

FAX
CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-A 600 AL
CO

FAX
CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-A 600 AL
CO

FAX
CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-A 600 AL
CO

FAX
CV

FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-B 300 FX CO 6A3 0,1 H 24
ZN-A
Saskatchewan

150 FX CV 6A3 0,1 H 24

ZN-B
British Columbia

100 FX CV 6A3 0,08 H 24

400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000 HX
Ohio 350 FB CO 6A3 2,4 000 H 24
Ohio 350 FB CO 6A3 2 000 H 24
Ohio 350 FB CO 6A3 3 • • 000 H 24
California 25 FB CO 6A3 4 000 H 24

(Cana 11)

(Cana 11) 

(Cana 28)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1730 Massillon, Ohio 81 36 W 40 48 N USA Ohio 350 FB CO 6A3 2,4 000 H 24
1730 Wilmington, Ohio 83 50 W 39 27 N USA Ohio 350 FB CO 6A3 2,4 000 H 24
1733,5 Las Palmas 59 00 W 27 00 S Arge 200 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 HJ
1733,5 Lebu 73 40 W 27 20 S Chil Concepción 110 FX 0,1A1 6A3 0,03 H 24
1733,5 CVE3 Durazno 56 34 W 33 24 S Urug Intr 300 FX CR OT 0,1A1 6A3 0,05 H 24
1733,5 CVE2 Florida 56 12 W 34 05 S Urug Intr 150 FX CR OT 0,1A1 6A3 0,05 H 24
1733,5 CVE Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr 500 FX CR OT 0,1A1 6A3 0,05 H 24
1733,5 CVE4 Treinta y Tres 55 39 W 33 11 S Urug Intr 500 FX CR OT 0,1A1 6A3 . 0,05 H 24
1734 S. Anthony 55 36 W 51 22 N Cana ZN-A

Newfoundland
300 FX CP 1A1 0,2 H 24

1735 XACM Tuxpan, Ver. 97 24 W 20 57 N Mexi 200 FA CV 0,1A1 6A3 0,2 000 1330-2100
1738 ALB Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1738 ABA Fort Shafter 157 53 W 21 21 N Hawa Intr 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1738 ACA Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Intr . 100 FL FX CO 6A 3 0,4 000 H 24
1738 ACE S. Juan 66 07 W 18 26 N Rico Intr 100- FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1738 AAD Fort McPherson, Ga. 84 43 W 33 26 N USA Georgia 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1738 AAE Fort Sam Houston, Tex. 98 28 W 29 26 N USA- Texas 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1738. AAF Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Illinois 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1738 AAB Governors Island, N.Y. 74 03 W 40 41 N USA New York 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1738 AAG Presidio of San Francisco, Cal.

122 26 W 37 48 N
USA California 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24

1738 WAR Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA District of Columbia 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1738,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli 250 AL RC 0,1A1 6A3 1 H 24
1738,5 Chilian 72 05 W 36 35 S Chil ZN-A 150 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 H 24
1738,5 Talca 71 40 W 35 20 S Chil ZN-A 150 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 H 24
1740 XJE52 Brandon 99 57 W 49 54 N Cana Manitoba 500 FB CO 6A3 1 H 24
1740 CKJ Halifax 63 58 W 44 57 N Cana Nova Scotia 75 FC CO 6A3 1 HX
1740 Cana 'Halifax Area 75 SF ST CO 6A3 , 1 HX
1740 XJE54 Winnipeg 97 08 W 49 54 N Cana Manitoba 500 FB CO 6A3 1 H 24
1740 TDB2 Poptun, Peten 89 29 W 16 20 N Guat 150 RC CV 2,1A2 0,05 000 0000-1000
1740 XANY Isla Mujeres, Q.R. 86.43 W 21 13 N Mexi 400 FA CV 0,1A1 6 A3 0,4 000 H 24
1742 ALB Anchorage 149 56 W 61 12 N Alas Intr 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1742 Davis A.F.B. 176 45 W 51 45 N Alas 500 AL 6A3 2 000 H 24
1742 WXZ Elmendorf A.F.B. 149 49 W 61 14 N Alas 500 AL 6A3 2 000 H 24
1742 WXA Juneau 134 36 W 58 22 N Alas 500 AL 6A3 2 000 H 24
1742 WZÏ Ladd A.F.B. 147 37 W 64 50 N Alas 500 AL 6A3 2 000 H 24
1742 Umiat 151 30 W 69 22 N Alas 500 AL 6A3 2 000 H 24
1742 ABA Fort Shafter 157 53 W 21 21 N Hawa Intr 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1742 Hickam A.F.B. 157 58 W 21 22 N Hawa 500 AL 6A3 2 000 H 24
1742 WZA Albrook A.F.B. 79 34 W 08 58 N PanZ 500 AL 6A3 2 000 H 24*
1742 ACA Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Intr 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1742 WZQ Ramey A.F.B. 67 08 W 18 30 N Rico 500 AL 6A3 2 000 H 24
1742 ACE S. Juan 66 07 W 18 26 N Rico Intr 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24

i

12 13

(Cana 23)

(Cana 31)

(Cana 31)



1 2a 2b 2c 3 4a

1742 WZB Biggs A.F.B., Tex. 106 26 W 31 49 N USA
1742 WYB Bolling A.F.B., D.C. 77 01 W 38 51 N USA
1742 Bryan, Tex. 96 32 W 30 41 N USA
1742 WÏT Davis-Monthan A.F.B., Ariz. 110 53 W 30 11 N USA
1742 Dow A.F.B.', Me. 68 49 W U  48 N USA
1742 AAD Fort McPherson, Ga. 84 43 W 33 26 N USA
1742 AAS Fort Sam Houston, Tex. 98 28 W 29 26 N USA
1742 AAF Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA
1742 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA
1742 AAB Governors Island, N.Y. 74 03 W 40 41 N USA
1742 WÏH Hamilton A.F.B., Cal. 122 30 W 38 03 N USA
1742 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA
1742 WYG Kelly A.F.B., Tex. 98 34 W 29 23 N USA
1742 WÏC Langley A.F.B., Va. 76 25 W 37 06 N USA
1742 WZN MacDill A.F.B., Fla. 82 30 W 27 52 N USA
1742 WÏM March A.F.B., Cal. 117 15 W 33 54 N USA
1742 WYA Mitehel A.F.B., N.Y. 73 35 W 40 44 N USA
1742 WZC Morrison A.F.B., Fla. 80 09 W 26 41 N USA
1742 AAG Presidio of San Francisco, Cal. •USA

122 26 W 37 48 N
1742 Roswell, N.M. , 104 28 W 33 18 N USA
1742 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA
1742 WAR Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA
1742 WZW Westover A.F.B., Mass. 72 36 W 42 12 N USA
1743 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge
1743 Coyaique 72 30 W 45 23 S Chil
1744 XVZ24 Island Falls 102 21 W 55 35 N Cana

1744 Moretons Harbour 54 50 W 49 34 N Cana

1745 TAG Cartago 75 54 58 W 04 45 15 N Colo
1745 XACG Hermosillo, Son. 110 57 W 29 04 N Mexi •
1746 Davis A.F.B. 176 45 W 51 45 N Alas
1746 WZX Elmendorf A.F.B. 149 49 W 61 14 N Alas
1746 WXA Juneau 134 36 W 58 22 N Ala3
1746 WZY Ladd A.F.B. 147 37 W 64 50 N Alas
1746 Uniat 151 30 W 69 22 N Alas
1746 WZJ Hickam A.F.B. 157 58 W 21 22 N Hawa
1746 WZA Albrook 79 34 W 08 58 N PanZ
1746 WZQ Ramey A.F.B. 67 08 W 18 30 N Rico
1746 WZB Biggs A.F.B., Tex. 106 26 W 31 49 N USA
1746 WÏB Bolling A.F.B., D.C. . 77 01 W 38 51 N USA
1746 Bryan, Tex. 96 32 W 30 41 N USA
1746 WÏT Davis-Monthan A.F.B., Ariz. 110 53 W 30 11 N USA
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4 b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24

Georgia 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
Texas 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
Illinois 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24

500 AL 6A3 2 000 H 24
New York 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24

500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6a3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24

California 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24

500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24

District of Columbia 100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24

Zona de Buenos Aires 800 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
Puerto Aysen 80 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
ZN-A 300 FX CV 6A3 1 H 24.Northern Sasketchewan
ZN-B 300 FX CP 1A1 0,2 H 24Newfoundland

RC A2 1,2
1000 FA CV 0,1A1 6A3 1,2 000 1115-2230

500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24

(Cana 32) 

(Cana 32)



1 2a 2b 2c 3 4a

174-6 Dow A.F.B., Me. 68 49 W 44 48 N USA
1746 .Great Falls, Mont. 111 11 W 47 33 N USA
1746 WYH Hamilton A.F.B., Cal. 122 30 W 38 03 N USA
1746 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA
1746 WYG Kelly A.F.B., Tex. 98 34 W 39 23 N USA
1746 WIC Langley A.F.B., Va. 76 25 W 37 06 N USA
1746 WZN MacDill A.F.B.,,Fla. 82 30 W 27 52 N USA
1746 WYM March A.F.B., Cal. 117 15 w 33 54.N USA
1746 WYA 1 Mitchel A.F.B., N.Y. 73 35 w 40 ¿4 N USA
1746 WZC Morrison A.F.B., Fla. 80 09 w 26 41 N USA
1746 Roswell, N.M. 104 28 w 33 18 N USA
1746 Spokane, Wash. 117 36 w 47 37 N USA
1746 WZW Westover A.F.B., Mass. 72 36 w 42 12 N USA
1747,5 Al Sur de 34° S Arge
1747,5 Buenos Aires 58 21 w 34 27 S Arge . ZN-A'

1747,5 Comodoro Rivadavia 67 30 w 45 47 S Arge ZN-A

1747,5 Mar del Plata 57 35 w 37 56 S Arge ZN-A

1747,5 Monte Hermoso 6l 22 w 38 59 S Arge ZN-A

1747,5 Punta Delgada 63 38 w 42 45 S Arge ZN-A

1747,5 Segunda Barranca 62 16 w 40 47 S Arge ZN-A

1747,5 S. Cruz 68 34 w 50 02 s Arge ZN-A

1747,5 Ushuaia 68 18 w 54 41 s Arge ZN-A

1747,5 La Paz 68 10 w 16 24 s Boli
1747,5 Quechisla 66 05 w 20 53 s Boli
1747,5 Tipuani 68 00 w 15 32 s Boli
1747,5 S. Fernando 71 00 w 34 40 s Chil Termas
1750 HKMAZ Barco Colo
1750 HKM2 Cartagena 75 31 w 10 25 N Colo
1750 C0L2 Cerro, Hab. 82 20 w 23 08 N Cuba Intr
1750 XACJ Minatitlán, Ver. 94 30 w 17 58 N Mexi
1750,5 Alas Intr
1750,5 Hawa Intr
1750,5 Rico Intr
1750,5 USA Intr
1751,5 Alas Intr
1751,5 Hawa Intr
1751,5 Rico Intr
1751,5 USA Intr

186

. 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 . 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6 A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
500 AL 6A3 , 2 000 H 24
500 AL 6A3 2 000 H 24
200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
200 FA

FC
FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,3 H 24

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,3 H 24

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,3 H 24

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,3 H 24

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,3 H 24

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,3 H 24

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,3 H 24

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,3 H 24

250 AL RC 0,1A1 6A3 1 H 24
250 AL RC 0,1A1 6A3 1 H 24
250 AL RC 0,1A1 6A3 1 H 24
85 FX 6A3 0,1 H ?4
40 FB A2 0,015 HX
40 FB A2 0,015 HX
500 FB CO 1,8A2 6A3 0,5 000 H 24
400 RD CV 1,15A2 0,4 000 1300-2200
600 FL FX CO 0,1AÍ 3 000 HX
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX
600 FL FX CO 0 ,1A1 3 000 HX
600 FL FX CO 0,141 3 000 HX
600 FL FX CO 0,141 3 000 HX
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX
600 _FL FX CO 0,141 3 000 HX
600 FL FX CO 0,1A1■ 3 000 HX

(USA 28) 
(USA 28) 
(USA 28) 
(USA 28) 
(USA 28) 
(USA 28) 
(USA 28) 
(USA 28)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

1752,5 Alas Intr
1752,5 Al Sur de 34° S Arge
1752,5 Bahia Blanca 62 06 w 38 51 S Arge ZN-A

1752,5 Comodoro Rivadavia 67 30 w 45 47 S Arge ZN-A

1752,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

1752,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-B
1752,5 Rio Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A

1752,5 Trelew 65 10 w 43 22 S Arge ZN-A .

1752,5 Tuyu 56 47 W 36 18 s Arge ZN-A

1752,5 Ushuaia 68 18 w 54 41 S Arge ZN-A

1752,5 Hawa Intr
1752,5. Rico Intr
1752,5 USA Intr
1753,5 Alas Intr
1753,5 Hawa Intr
1753,5 Rico Intr
1753,5 USA Intr
175-4 Garnish 55 24 W 47 14 N Cana ZN-A

Newfoundland
175-4,5 Alas Intr ‘
1754,5 Hawa Intr
1754,5 Rico Intr
175-4,5 USA Intr
1755 XJE-40 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana Alberta
1755 XJE42 Edmonton 113 29 W 53 33 N Cana Alberta
1755 XACS Oaxaca, Oax, 96 42 W 17 04 N Mexi
1755,5 Alas Intr
1755,5 Hawa Intr
1755,5 Rico Intr
1755,5 USA Intr
1756,5 Alas Intr
1756,5 Hawa Intr '
1756,5 Rico Intr
1756,5 USA Intr
1757,5 Alas Intr
1757,5 Al Sur de 53° S Arge
1757,5 Bahia Thetis 65 06 w 54 39 S Arge ZN-A

1757,5 RÍo Grande 67 41 W 53 48 S Arge ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX- CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1Al 6A3 0,1 H 24

300 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24 '

200 FA- FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 9»1* H 24

600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,lAl' 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
200 FX CP 1A1 0,2 H 24 (Cana 33)

600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO OjlAl 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO. 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
500 FB CO 6A3 1 H 24 (Cana 31)
500 FB CO 6A3 1 H 24 (Cana 31)
300 RD CV 1,15A2 6A3 0,35 000 0330-1700
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL' FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1 Al 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24
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1757,5 Ushuaia 68 18 W 54 a  s Arge ' ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6a3 0,1 H 24

1757,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B 300 FX 0,lAl 6A3 0,25 H 24
1757,5 Talca 71 40 W 35 20 S Chil Santiago 250 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 H 24
1757,5 Hawa Intr 600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
1757,5 Rico Intr 600 FL FX CO 0,1A1 3 000 HX (USA 28)
1757,5 USA ' Intr 600 FL FX CO 0,1A1 3 000 J HX (USA 28)
1760 Burgeo 57 38 W 47 37 N Cana ZN-A

Newfoundland
200 FX CO 6A3 0,2 H 24 (Cana 34)

1760 Rose Blanche 58 36 W 47 38 N Cana ZN-A
Newfoundland

200 FX CO 6a3 0,2 H 24 (Cana 34)

1760 XFIQ Salina Cruz, Oax. 95 12 W 16 10 N Mexi 100 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24
1761,5 Alas Intr 600 FL FX CO 0,1A1

'6a3
1,2A2 3 000 HX (USA 28)

1761,5 Hawa Intr 600 FL FX CO 0,lAl
6A3

1,2A2 3 000 HX (USA 28)

1761,5 Rico Intr 600 FL FX CO 0,lAl
6A3

1,2A2 3 000 HX (USA 28)

1761,5 USA Intr 600 FL FX CO 0,lAl
6A3

1,2A2 3 000 HX (USA 28)

1763 Prado Radio 56 11 W 34 51 S Urug Intr 500 FX 0,1A1 6A3 1 H 24 (2)
1765 XFIC Cozumel ,Q.R'. 86 43 W 20 35 N Mexi 250 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1768,5 Alas Intr 600 FX FL CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
1768,5 S. Fe' 60 49 W 41 40 S Arge 350 FX CO 0,lAl 6a3 0,2 H 24
1768,5 Hawa Intr 600 FL FX CO 6a3 3 000 HX (USA 28)
1768,5 Rico Intr 600 FL FX CO 6a3 3 000 HX (USA 28)
1768,5 USA Intr 600 FL FX CO 6a3 3 000 HX (USA 28)
1769 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge Zona rural de Bariloche 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
1770 Bonne Bay 57 5? w 49 32 N Cana ZN-A

Newfoundland
200 FX CO 6A3 0,2 H 24 (Cana 35)

1770 Daniels Harbour 57 38 W 50 15 N Cana ZN-A
Newfoundland

200 FX CO 6a3 0,2 H 24 (Cana 35)

1770 XJE48 Regina 104 40 W 50 27 N Cana Saskatchewan 500 FB CO 6A3 1 H 24 (Cana 31)
1770 XJE49 Saskatoon 106 46 W 52 11 N Cana Saskatchewan 5oo FB CO 6A3 1 H 24 (Cana 31)
1770 XJE50 Swift Current 107 42 W 50 18 N Cana Saskatchewan 500 FB CO 6a3 1 H 24 (Cana 31)
1770 XFIN Mérida, ïuc. 89 37 W 20 58 N Mexi 250 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 000 HX
1771 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B 300 FX CV 0,1A1 0,1 HX
1772,5 XFAE Nuevo Laredo, Tams. 99 30 W 27 29 N Mexi 500 FX CP 0,1 Al 0,5 000 H 24
1775 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge Zona rural de 

Rivadavia
Comodoro 400 FX CP 6A3 0,075 H 24

1775 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge 400 FX CO 0,lAl 6a3 0,25 H 24
1775 XLK76 Dauphin, Man. 100 05 W 51 08 N Cana ZN-A

Manitoba
200 FX CO 6A3 1 P H 24 (Cana 36)

1775 XLL58 East Braintree, Man. 95 37 W 49 37 N Cana ZN-A
Manitoba

200 FX CO 6A3 1  P H 24 (Cana 36)

1775 XLL96 Grace Lake, Man. 101 11 W 53 49 N Cana ZN-A
Manitoba

200 FX CO 6a3 1 P H 24 (Cana 36)

1775 XLK94 Lac du Bonnet 96 03 W 50 16 N Cana ZN-A
Manitoba

200 FX CO 6A3 1 P H 24 (Cana 36)



1

1775

1775

1775

1775
1775
1775.5
1775.5
1775.5
1775.5 
1780 
1780

1780
1781
1782.5
1782.5
1782.5
1782.5 
1785 
1785 
1787
1789.5
1789.5
1789.5
1789.5 
1790 
1792

1792
1792
.1792

1792.5
1792.5

1792.5

1792.5

1792.5

1792.5

1792.5

3

XLL38

XLUO

XLK75

XFIA

XFIM

XACB

XACT
CFX20

Rennie

Shoal River, Man.

Winnipegosis

Loa Quilos 
Acapulco, Gro.

Parana 
Horse Island

Manzanillo, Col.
Zona rural de Rio Gallegos

Costa do Brasil 
Ciudad del .Carmen, Camp. 
Zona rural de Neuquán

Me'rida, Yuc.
■ Collins Inlet

Al Sur de 37° S 
Antártida

Bahía Blanca

Comodoro Rivadavia

Mar del Plata

Trelew

Ushuaia

95 33 W 49 51 N Cana

100 40 W 52 44 N Cana

99 55 W 51 39 N Cana

70 45 W 33 10 S Chil
99 54 W 16 50 N Mexi

Alas 
Hawa 
Rico 
USA

60 30 tí 31 45 S Arge
55 44 W 50 12 N Cana

104 19 tí 19 03 N Mexi
Arge 
Alas 
Hawa 
Rico 
USA 
B

91 48 tí 18 38 N Mexi
Arge 
Alas 
Hawa 
Rico 
USA

89 38 tí 20 58 N Mexi
81 13 W 46 00 N Cana

Cana
Cana
Cana

Arge
65 00 tí 65 00 S Arge

62 06 tí 38 51 S Arge

67 30 tí 45 47 S Arge

57 35 tí 37 56 S Arge

65 10 tí 43 22 S Arge

68 18 tí 54 a  S Arge
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ZN-A
Manitoba

200 FX CO 6A3 1 P H 24 (Cana 36)

ZN-A
Manitoba

200 FX CO 6A3 1 p H 24 (Cana 36)

ZN-A
Manitoba

200 FX CO 6A3 1 P H 24 (Cana 36)

La Calera 70
250

FX
FX CP

6A3
0,1A1 6A3

0,1

0,25 000
H 24 
HX

Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
ZN-A 300 FX CO 6A3 0,5 H 24
ZN-B
Newfoundland

250

250

FX CP 

FX CP

1A1

0,1A1

0,05

0,25 000
-

H 24 

HX

(Cana 33)

Rio Gallegos 400 FX CP 6A3 1 0,075 H 24
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
Intr 600

1000
1000

FL FX CO 
SF ST CR 
FA CV

6A3
0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3

3
0,5
1,2

000

000

HX 
H 24
1330-2030

(USA 28)

Neuquen 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 ■ 000 HX . (USA 28)
Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
Intr 600

1000
FL FX CO 
RD CV

6A3
1,15A2

3
1,2

000
000

HX
1330-2300

(USA 28)

ZN-A
Ontario

100 FX CO 6A3 0,08 H 24 (Cana 28)

West Coast Brit.Columbia 100 FX CO 6A3 0,05 H 24 (Cana 37)
Great Lakes 100 FX CO 6A3 0,05 H 24 (Cana 37)
S. Lawrence River 
East Coast Canada

100

200

FX CO 

SF ST CO

6A3

0,1A1 6A3

0,05

0,1

H 24 

H 24

(Cana 38)

ZN-A 200 FA FAX FB 
PC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-A 200 FA FAX FB 
PC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24.

ZN-A 200 FA FAX FB 
PC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

ZN-A 200 FA FAX FB 
PC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24
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1792,5 Santiago 70 4.1 W 33 27 S Chil Vina la Rosa 80, FX 6A3 0,15 H 24
1795 XANG Ciudad Victoria, Tams 98 55 W 23 43 N Mexi ' 400 FA CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
1796,5 Alas Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX (USA 28)
1796,5 Hawa Intr 600 FL FX CO 6A3 3 000 HX' (USA 28)
1796,5 Rico Intr 600 FL FX CO (A3 3 000 HX (USA 28)
1796,5 USA Intr 600 FL FX CO (A3 3 000 HX (USA 28)
1797,5 Al Sur de 38° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 (A3 0,1 H 24
1797,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,5 H 24

1797,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1797,5 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge ZN-A 200 FA FAX-FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1797,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 (A3 0,5 H 24

1797,5 Segunda Barranca - .62 16 W 40 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 (A3 0,5 H 24 • *

1797,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 (A3 0,5 H 24

1797,5 Polpaicd 71 10 W .33 10 S Chil Planta Ele'ctrica Carena 45 FX (A3 0,1 H 24
18 0 0

1850
Arge (2 1)

1800-
1850

B (21)

1800
1850

Boli (21)

1800
1850 - Chil ' (2 1)

1800-
1850

Para (21)

1800
1850

Urug (21)

1800 XFIL Mazatlán, Sin, 106 25 W 23 11 N Mexi 500 EX CP 0,1A1 (A3 0,5 000 H 24
1805 XFBI Mexicali, B.C. 115 30 W 32 37 N Mexi 1000 FX CP 0,1A1 (A3 1. 000 H 24
1810 XFIW Tuxpan, Ver. 97 23 W 20 57 N Mexi 1000 FX CP 0,1A1 (A3 1 000 H 24
1820 XFIÏ Carrillo Puerto, Q.R. 88 02 W 19 34 N Mexi 300 FX CP 0,1A1 0,3 000 H 24
1825 XFIS Tampico, Tams. 97 51 W 22 14 N Mexi 250 FX CP 0,1A1 0,25 000 H 24
1830 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa Quito 300 FX Al 0,2 (Equa 2)
1830 Quito 78 32 W 00 13 S Equa Guayaquil 300 FX Al 0,2 (Equa 2)
1830 XFIT Tapachula, Chis. 92 07 W 14 54 N Mexi 250 FX CP 0,1A1 0,25 000 H 24
1850 Spring Island 127 25 W 49 59 N Cana Pacific 2500 RL 50P0 1000 H 24 (22)

.1850 East Island, French Frigate Shoal
166 12 39 W 23 47 05 N

Hawa 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)

1850 Hawaii Island 155 53 23 W 20 15 16 N Hawa 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1850 Niihau Island 160 14 13 W 21 48 16 N Hawa 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1850 XFIV Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 17 59 N Mexi 250 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
1850 Cape Blanco, Ore. 124 33 46 W 42 50 09 N USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
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1850 Point Arena, Cal. 123 A3 37 W 38 55 44 N USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1850 Point Arguello, Cal. 120 38 36 W 34 34 46 N OSA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1850 Point Grenville, Cte. 124 16 35 W 47 18 21 N OSA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1852,5 Al Sur de 42° S - Arge 200 SF ST C0 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1852,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 6A3 0,5 H 24

1852,5 Cabo Blanco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1852,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1 Al 6A3 0,5 H 24

1852,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1Al 6A3 0,5 H 24

1852,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1852,5 Ushuala 68 18 V 54 41 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1852,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli 200 FX CO 0,1A1 6A3 0,3
1852,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli 200 FX CO 0,1A1 6A3 0,3
1852,5 Sucre 65 15 W 19 02 S Boli 200 FX CO 0,1A1 6A3 0,3
1855 CIA Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Cárdenas 120 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1855 XFÏF Guadalajara, Jal. 103 20 W 20 40 N Mexi 250 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
1857,5 CXC Montevideo Aeradio 56 10 W 34 53 S Urug Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1858 Neuquen 68 08 W 38 57 S Arge Zona rural de Neuquán 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
1860 CIW Cardenas 81 11 W 23 02 N Cuba Habana 120 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX ,
i860 XFIJ Isla Mujeres, Q.R. 86 ¿a W 21 12 N Mexi 125 FX CP 0,1A1 6A3 OA25 000 H 24
1862,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Mar del Plata 400 FX CP 3A9c 0,75 H 24
1865 CLF Pinar del Rio 83 28 W 22 25 N Cuba Nueva Gerona 116 FX CP 0,1A1 * 0,25 000 HX
1867 Al Sur de 54° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
1867 Bahía Thetis 65 06 W 54 39 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

1867 Isla de los Estados 64 32 W 54 44 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

1867 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

1867 Loncoche 72 30 W 39 05 S Chil ZN-B 340 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1867 Pucón 72 00 W 39 35 S Chil ZN-B 140 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1867 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-B 140 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1867 Villarrica 72 13 W 39 20 S Chil ZN-B 340 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1867 CXY2 Vichadero, Rivera 54 42 W 31 20 S Urug Intr 500 FX CP 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1870
1870

CLB . 
XFAH

Nueva Gerona 
Monterrey, N.L.

82 48 W 21 53 N 
100 34 W 25 50 N

Cuba
Mexi

Pinar del Río 116
250

FX CP 
FX CP

0,1A1 
0,1 Al

0,25
0,25

000
000

HX 
H 24

1873 Catamarca 65 50 W 28 30 S Arge 300 FX CO 6A3 0,5 H 24
1873 Ibicuy 58 50 W 34 00 S Arge 100 FC CR CV 6A3 0,5 H 24
1873 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge ZN-A 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
1873 Zona rural de Bariloche Arge ZN-A 400 FX'CP 6A3 0,075 H 24
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1875 CLI S. Clara 79 59 W 22 24 N Cuba Casilda 70 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1878,5 Planta Eléctrica Carena Chil Polpaieo 45 FX 6A3 0,1 H 24

1878,5 CXY Tacuarembó 55 56 W 31 45 S Urug Intr 500 FX CP 0,1A1'6A3 0,1 H 24
1880 CLG Casilda 79 30 W 21 40 N Cuba S. Clara 70 FX CP ' o,lai ; 0,25 000 HX
1880 XFIN Mérida, Yuc. 89 37 W 20 58 N Mexi 500 FX CP 0,1A1 4a3 0,5 000 H 24
1884 Tucumán 65 12 W 26 50 S Arge Zona rural de Tucumán 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
1884 Zona rural de Comodoro Rivadavia Arge Comodoro Rivadavia 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
1884,5 , Viña María 71 20 W 35 40 S-. Chil El Parrón 20 FX 6A3 0,025 H 24
1884,5 CVY2 C.A.Melilla 56 16 w 34 47 S Urug Intr 500 FAX CV 6A3 0,05 H 24
1884,5 CVY3 Sarandí del YÍ 55 41 W 33 21 S Urug Intr 500 FAX CV 6A3 0,05 H 24
1885 CLI S. Clara 79 59 W 22 24 N Cuba Cienfuegos 60 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1885 XFAN Nogales, Son. 110 55 W 31 18 N Mexi 500 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24
1889,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge Zona rural de 

Rio Gallegos
400 FX CP 6A3 0,075 H 24

1889,5 Campanario 55 02 W 22 42 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1889,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
1889,5 Guaira 54 16 W 24 03 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1889,5 Ponta Pora 55 43 W 22 32 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1.6A3 0,1 H 24
1889,5 Porto Murtinho 58 00 W 21 50 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1889,5 Los Angeles 72 29 W 37 20 S Chil Concepción 100 FX 6A3 0,05 H 24
1889,5 Pando Aeradio 55 58 W 34 42 S Urug ZN-A

Intr
500 FAX CO 2,1A2 6A3 0,1 H 24

1890 CLC . Cienfuegos 80 25 W 22 09 N Cuba S. Clara 60 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1890 XDA1 Ciudad Juárez, Chih. 106 28 W 31 27 N Mexi ZN-A 400 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1890 XDA2 Ontiveros, Chih. Mexi ZN-A 400 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
1894,5 Linean Rayen . 72 20 W 40 45 S Chil Panguipulli 25 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1894,5 Durazno 56 40 W 33 24 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Florida 56 12 W 34 05 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Ingeniero Soudriers 55 50 W 34 40 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Mal Abrigo 56 54 W 34 18 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Mercedes 58 01 W 33 15 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Nico Pérez 55 07 W 33 28 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Paso de los Toros 56 32 W 32 45 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Paysandú 58 04 W 32 18 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Reboledo 55 40 W 34 01 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Rivera 55 31 W 30 53 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Tacuarembó 55 56 W 31 45 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Toledo 56 08 W 34 17 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1894,5 Treinta y Tres 55 39 W 33 11 S Urug ZN-A 500 FX CR CV 2,1A2 0,1 H 24
1895 CLN Manzanillo 77 08 W 22 19 N Cuba Ensenada de Mora 57 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1895

.

XFBK Tuxtla Gutiérrez, Chis 93 06 W 16 44 N ■Mexi 250 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 000 H. 24
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t 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1899,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge Zona de Mendoza 250 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 H 24
1900 Beldm 48 31 W 01 27 S B ZN-A 1000 FB FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 Ilha do Governador 42 55 W 22 57 S B ZN-A 1000 FB FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A 1000 FB FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 Paranaguá 48 29 W 25 31 S B ZN-À 1000 FB FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-A 1000 FB FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-A 1000 FB FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 1000 FB-FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 S. Luiz 44 16 W 02 31 S B ZN-A 1000 FB FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A 1000 FB FX CR 0,1A1 0,5 HX
1900 CLP Ensenada de Mora 77 20 W 19 57 N Cuba Manzanillo 57 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1904,5 Al Sur de 38° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
1904,5 El Turbio 72 30 W 51 30 S Arge ZN-C 350 FX CO 0,1A1 6A3 0,025 H 24 «
1904,5 Malargüé 69 35 tf 35 30 S Arge ZN-B 350 FX CO 0,1A1 6A3 0,025 H 24
1904,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

1904,5 Monte Hermoso 61 22 W 38 59 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

1904,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

1905 C M Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba Baracoa 140 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1909 Gravataí 50 59 W 29 56 S B 500 AL RC 

FA CV
0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 HX '

1909,5 Costa de Chile Chil 100 FX 6A3 0,5 H 24
1910 CIE Baracoa 74 29 W 20 21 N Cuba Santiago de Cuba 140 FX CP 0,1A1 0,25 000 HX
1913,5 Blumenau 49 03 W 26 55 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Castro 50 00 W 24 51 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Curitiba 49. 22 W 25 31 S B ZN-A .

Foz do Iguagú
600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

1913,5 Estreito 48 40 W 27 30 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Floriandpolls 48 31 W 27 35 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Guarapuava 51 26 W 25 24 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Ilha do Mel 48 30 W 25 50 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Joinville 48 53 W 26 17 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Lages 50 28 W 27 43 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Laguna 48 48 W 28 29 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Lapa 49 53 W 25 43 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Palmas 51 58 W 26 28 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 , Ponta Grossa 50 09 W 25 06 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Porto Uniâo 51 04 W 26 18 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1913,5 Rio Negro 49 48 W 26 06 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
1915 Zona rural de Tucumán Arge Tucumán 300 FX CP 6A3 0,075 H 24 ■
1915 Fundo el Peral Chil ZN-A 50 FX 6A3 0,05 H 24
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1916.5
1916.5
1916.5
1916.5
1916.5
1916.5

1916.5
1916.5
1916.5 
1921
1926.5

1926.5
1926.5
1926.5
1931.5
1931.5
1938.5

1947
1947.5
1949.5
1949.5

1949.5

1949.5

1949.5

1949.5

1949.5

1949.5

1950
1950
1950
1950

Caçapava
Itapetininga
Lorena
Pelotas
Pindamonhangaba 
Porto Alegre

45 44 W 23 09 S B ZN-B
48 02 W 23 35 S B ' ZN-B
45 05 W 22 45 S B ZN-B
52 20 W 31 46 S B ZN-A
45 29 W 22 58 S B ZN-B
51 09 W 30 03 s B ZN-A

Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-A
S. Leopoldo 51 08 W 29 45 S B ZN-A
S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-B
S. Fe 60 49 W 41 40 S Arge Buenos Aires
Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B

Curieó 71 25 W 35 00 S Chil ZN-A
Planchón 71 00 W 34 40 S Chil ZN-A
Santiago 70 41 w 33 27 S Chil ZN-A
Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A
Panguipulli 71 50 W 39 20 S Chil Pampa Llahuinte
Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge s. $ é f

Paraná
Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Cordoba
Al Sur de 34° S Arge
Buenos Aires 58 21 w 34 27 S Arge ZN-A

Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A

\Camarones 65 44 W 44 50 s Arge ZN-A

Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A

S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A

Tuyu 56 47 W 36 18 S Arge ZN-A

Adak Island 176 36 44 W 51 59 36 N Alas
Attu Island 173 09 43 E 52 48 29 N Alas
Biorka Island 135 33 16,30 W 56 51 22,11 N Alas
Ocean Cape, Yakutat Alas

139 46 24,02 W 59 30 40,96 N

Bento Gongalves
Caxlas
Iju i
Itaqui
Passo Fundo
Santiago
S. Angelo
S. Borja
S. Cruz
S. Luiz
S. ifarla
S. Rosa
Tramandai

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 1(

300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
350 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
350 FX CO 0,1A1 0,1 H 24

350 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
350 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
400 FX CP 5A9c 0,75 H 24
500 AL RC 

FA CV
0,1A1 2,1A2 
6A3

1,2 HX

65 FX 6A3 0,25 H 24
65 FX 6A3 0,25 H 24
65 FX 6A3 0,25 H 24
200 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
30 FX CV 6A3 0,02 H 24
400 FX CP . 

FX

9A9c

A3

2,5

0,3

H 24

650 FX CP 9A9c 2,5 HN
200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 HJ
200 FAX FB FC’ 

FX CO
0,1A1 6A3 0,1 - HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,ÍA1 6A3 0,1 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2500 RL 50P0 L000 000 H 24
2500 RL 5OP0 1000 000 H 24
2500 RL ' 50P0 L000 000 H 24
2500 RL 50P0 L000 000 H 24

(Equa 2)

(22)
(22)
(22)
(22)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1950 Spruce Cape, Kodiak
152 19 33,67 W 57 49 26,81 N

Alas 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)

1950 Unimak Island 164 55 26 W 54 35 47 N Alas 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1950 Baccaro 65 28 W 43 28 N Cana Atlantic 2500 RL 50P0 1000 H 24 (22)
1950 Battle Harbour, Caribou Island, Labrador

55 36 43,2 W 52 14 51,3 N
Cana Atlantic 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)

1950 Bonavista, Nfld. 53 05 18,2 W 48 41 45,6 N Cana Atlantic 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1950 Deming 61 11 W 45 13 N Cana Atlantic 2500 RL 50P0 1000 H 24 (22)
1950 Port aux Basques, Nfld.

59 09 50,7 W 47 33 53,8 N
Cana ‘ RL 50P0 1000 000 H 24 (22)

1950 Frederiksdal 44 39 14 W 59 58 05 N Gron 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1950 Biloxi, Miss. 88 51 32,507 W 30 23 26,712 N USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1950 Bodie Island, N.C. 75 33 32 W 35 50 08 N USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1950 Cape Hatteras, N.C.

75 31 37,83 W 35 14 25,93 N
USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)

1950 Cape San Bias, Fla.
85 21 29,228 W 29 40 05,07 N

USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)

1950 Folly Island, S.C. 79 53 13 W 32 41 03 N USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1950 Hobe Sound, Fla. 80 07 15 W 27 04 41 N USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1950 Nantucket Island, Mass.

69 58 22 W 41 15 00 N
USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)

1950 Sandy Hook, N.J. 74 00 44,20 W 40 28 21,56 N USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1950 Venice, Fla. 82 27 02,18 W 27 04 36,97 N USA 2500 RL 50P0 1000 000 H 24 (22)
1954,5 Al Sur de 34° S Arge ■ 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
1954,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,141 6A3 0,5 H 24

1954,5 PocÍto3 63 40 W 22 00 S Arge 250 FX CO 6A3 Ci 075 H 24
1954,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 6A3 0,5 H 24

1954,5 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge ZN-A 200 FAX FB PC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1954,5 Recalada Rio de la Plata 56 19 W 35 10 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1954,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1954,5 Tuyu « 56 47 W 36 18 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1954,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A '200 FAX FB PC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

I960 Paraná 60 30 W 31 45 S Arge Buenos Aires 400 FX CP 5A9c 0,75 H 24
1965,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Provincia

Aires
de Buenos 500 FX CO 6A3 1 H 24

1969,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
1969,5 Zona de Buenos Aires Arge ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
1973,5 Al Sur de 34° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
1973,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 6A3 0,5 H 24

1973,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,141 6A3 0,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

1973,5 El Rincón 62 01 W 39 23 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,lAl 6A3 0,5 H 24

1973,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1973,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1973,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

1973,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1Al 6A3 0,5 H 24

1973,5 Zarate 59 02 W 34 06 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6a3 0,5 H 24

1975 HFIX La Paz, B.C. 110 21 W 24 10 R Mexi 500 FX CP 0,lAl 6A3 0,5 H 24
1977,5 Al Sur de 34° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,035 H 24
1977,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1 Al 0,1 H 24

1977,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,1 H 24

1977,5 Rio Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,1 H 24

1977,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,1 H 24

1977,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,1 H 24

1979 Al Sur de 34° S Arge 200 SF CO 6A3 0,035 H 24
1979 La Plata 57 56 W 34 53 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
6a3 0,1 H 24

1979 Puerto Belgrano 56 06 w 38 51 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,1 H 24

1979 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,1 H 24

1979 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,1 H 24

1979 Rio Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

6a3 0,1 H 24

1979 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 200 FAX FB PC 
FX CO

6a3 0,1 H 24

1979 Tuyu 56 47 W 36 18 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,1 H 24

1979 Ushuaia 68 18 W 54 U  S Arge
»

ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

6a3 0,1 H 24

1980 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX A3 0,3
1980,5 Al Sur de 34° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,035 K 24
1980,5 La Plata 57 56 W 34 33 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 0,1 H 24

1980,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FAX FB PC 
FX CO

0,1 Al 0,1 H 24

1980,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,1 H 24

1980,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,lAl 0,1 H 24

1980,5 Tuyu 56 47 W 36 18 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1 Al 0,1 H 24



t 2a 2b 2c 3 4a
1981 Bermuda 64 40 W 32 33 N Bern
1981 Falkland Islands Falk
1984,5 Al Sur de 34° S Arge
1984,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge

1984,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge

1984,5 tfer del Plata 57 35 W 37 56 S Arge

1984,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge

1984,5 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge

1984,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge

1984,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge

1984,5 Pitipeumo 71 20 W 32 25 s Chil
1989,5 Formosa 58 10 W 26 11 s Arge
1990 Bonne Bay 57 56 W 49 30 N Cana

1990 XFII Guaymas, Son. 110 54 W 27 55 N Mexi
1993,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge
1993,5 Cananéia 47 55 W 25 00 S B
1995 Fogo 54 17 W 49 42 N Cana

1995 XFAB Tijuana, B.C. 117 02 W 32 27 N Mexi
1997,5 Belém 48 31 W 01 27 S B
1997,5 Ilha do Governador 42 55 W 22 57 S B
1997,5 Natal 35 12 W 04 47 S B
1997,5 Paranaguá 48 29 W 25 31 s B
1997,5 Recife 34 53 W 08 04 s B
1997,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 s B
1997,5 Salvador 38 31 W 12 58 s B
1997,5 S. Luiz 44 16 W 02 31 s B
1997,5 Vitoria 40 30 W 20 19 s B
1997,5 Antártida 65 00 W 65 00 s Chil
1997,5 Costa de Chile Chil
1997,5 Lengua de Vaca 71 20 W 30 05 s. Chil

197

4b 4c 5 6 7 8 8a 8b 9c 10
800 SF C0 6A3 0,05 000 HX
100 .SF C0 6A3 0,05 000 HX
200 SF ST C0 0,1A1 6A3 0,05 H 24

ZN-A. . 200 FAX FB FC 
FX C0

0,1A1 6A3 0,2 H 24

ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

ZN-A 200 FAX FB -FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24 -

ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO .

0,1A1 6A3 0,2 H 24

ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

Santiago 125 FX CV 6A3 0,04 H 24
Buenos Aires 950 FX CP 5A9c 0,75 H 24
ZN-A
Newfoundland

100 FX CP 1A1 0,2 H 24

750 FX CP 0,1A1 0,75 000 H 24
ZN-A 300 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
Rio de Janeiro 300 FX CP 0,1A1 0,35 / H 24
ZN-A
Newfoundland

100 FX CP 1A1 0,2 H 24

1000 FX CP 0,1A1 6A3 1 000 H 24
ZN-A 500 FB FX CR 0,1A1 6A3 0,5 HX
ZN-A 500 FB FX CR 0,1A1 6A3 0,5 HX
ZN-A 500 FB FX CR 0,1A1 6A3 0,5 HX
ZN-A O O FB FX. CR 0,141 6A3 0,5 HX
ZN-A 500 FB FX CR 0,141 6A3 0,5 HX
ZN-A 500 FB FX CR 0,1A1 6A3 0,5 HX
ZN-A 500 FB FX CR 0,141 6A3 0,5 HX
ZN-A 500 FB FX CR 0,1A1 6A3 0,5 HX
ZN-A OO FB FX CR 0,141 6A3 0,5 HX
ZN-B FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24 •
ZN-B FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
ZN-B

'

FX 0,141 6A3 oj2 H 24

(Cana 39)

(Cana 28)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2000 Cana
2000 r -Esquimalt 123 26 W 48 25 N Cana
2000 Flat Island 54 5.5 W 47 16 N Cana ZN-A

Newfoundland
2000 r Halifax 63 40 W 44 38 N Cana
2000 HKK222 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo Tunja
2000 HIA34 Ciudad Truj111o 69 54 .W 18 26 N Domi ZN-B
2000 HIP25 Miches 69 20 W 18 59 N Domi ZN-B
2000 HIP26 Sabana de la Mar 69 23 W 19 04 N Domi ZN-B
2000 HIP23 Sanana 69 13 W 19 12 N Domi ZN-B
2000 HIP21 Sánchez 69 37 W 19 15 N Domi ZN-B
2000 Ibarra 78 10 W 00 25 N Equa
2000 Guaymas, Son. 110 58 W 27 54 N Mexi ZN-C
2000 Isla San Marcos, B.C. Mexi ZN-C
2000 X6BGE S. Rosalía, B.C. 112 24 W 27 22 N Mexi ZN-C
2000 YNAH Corinto 87 10 W 12 30 N Nica
2001 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

2001 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

2001 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

2001 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

2001 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

2001 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2001 Fort Sheridan, HI. 87 49 W 43 13 N USA Intr

2001 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

2001 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr

2001 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr

2001,5 • Aquidauana 55 42 W 20 28 S B ZN-A
2001,5 Barranco Branco 57 00 W 21 05 S B ZN-A
2001,5 Bauru 49 06 W 22 20 S B ZN-A
2001,5 Cáceres 57 42 W 16 04 S B ZN-A
2001,5 -• Campo Grande 54 37 W 20 27 S B ZN-A
2001,5 Corumbá 57 38 W 19 00 S B ZN-A
2001,5 * Cuiabá 56 06 W 15 36 S B ZN-A
2001,5 Fazenda Jardim 55 50 W 21 55 S B ZN-A
2001,5 Forte de Coimbra 57 47 W 19 56 -S B ZN-A
2001,5 Hha República . 57 10 W 19 00 S B ZN-A
2001,5 Nioac 55 48 W 21 08 S B ZN-A

. 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

160 SF ST CO 6A3 0,1 H 24
160 FC CO 1A1 6A3 H 24
150 FX CP 1A1 0,05 H 24

160 FC CO 1A1 6A3 H 24
200 CP 0,1A1 0,5
101 FX CP 6A3 0,025 H 24
101 FX CP 6A3 0,025 H 24
101 FX CP 6A3 0,025 H 24
101 FX CP 6A3 0,025 H 24
101 FX CP 

FX
6A3
Al

0,025
0,2

H 24

150 FX CV 6A3 0,125 000 1530-1630
150 FX CV 6A3 0,125 000 1530-1630
150 FX CV 

FX CP
6A3 
Al A3

0,125
0,2

000 1530-1630

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 24

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 24

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 24

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 2A

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 24

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 24

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 24

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

00Ó H 24

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 24

1500 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

1
4

000 H 24

580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24oto FX CO 0,1A1 0,03 H 24
580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
580 FX CO 0,1 Al 0,03 fl 24
580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

(Cana 33)

(Equa 2)

Rpl 2000 
(USA 29)
Rpl 2000 
(USA 29)
Rpl" 2000 
(USA 29)
Rpl 2000 
(USA 29)
Rpl 2000 
(USA 29)
Rpl 2000 
(USA 29)
Rpl 2000 
(USA 29)
!$1 2000 
(USA 29)
Rpl 2000 
(USA 29)
Rpl 2000 
(USA 29)

(1940)

(1940)

(1940)

(1940)

(1940)

(1940)

(1940)

(1940)

(1940)

(1940)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2001,5 Ponta PorS 55 43 W 22 32 S B ZN-A o 
■ toLPv FX CO 0,1A1 0,03 H 24

2001,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ' Alegrete 460 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2001,5 Porto Esperança 57 28 W 19 36 S B ZN-A 580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2001,5 Porto Murtinho 58 00 W 21 50 S B ZN-A 580 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2001,5 Très Iagoas 51 42 W 20 47 S B ZN-A 580 FX CO' 0,1A1 0,03 H 24
2001,5 Juan Fernández 78 40 W 34 10 S Chil Santiago FX 0,1A1 0,2 H 24
2003 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge Zona de Río Gallegos 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2003 Cana Great lakes 200 SF CP 6A3 0,1 H 24 Rpl 2738 (Cana 44)
2003 r Kingston Cana Great lakes 200 FC CP 6A3 H 24
2003 r Midland Cana Great lakes 200 FC CP 6A3 H 24
2003 r Montreal Cana Great lakes 200 FC CP 6A3 H 24
2003 r Point Edward Cana Great lakes 200 FC CP 6A3 H 24
2003 r Port Arthur Cana Great lakes 200 FC CP 6A3 H 24
2003 r Port Burwell Cana Great lakes 200 FC CP 6A3 H 24
2003 r Sault Sainte Marie Cana Great Lakes 200 FC CP 6A3 H 24
2003 r Toronto Cana Great lakes 200 FC CP 6A3 H 24
2003 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil ZN-A 400 FX CO 6A3 0,5 H 24
20® ChaîSaral 70 40 W 26 20 S Chil ZN-A 400 FX CO 6A3 0,5 H 24
20® Copiapo 70 30 W 27 25 S Chil ZN-A 400 FX CO 6A3 ' 0,5 H 24
2003 Taltal 71 10 W 25 30 S Chil ZN-A 400 FX CO 6A3 0,5 H 24
20® Balboa 79 34 W 08 58 N IhnZ Intr 200 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24 Rpl 2940 (1940)

(USA .75)
2003 USA' Eureka, Cal., 1000 SF CP 6A3 0,5 0® H 24 Rpl 2110 (1934)

Los Angeles, Cal.
S. Diego, Cal.
S. Francisco, Cal.

20® USA 1000 SF CP 6A3 .0,4 0® H 24 (USA 31, USA 76)
2003 r WBL Buffalo, N.Y. 78 50 W 43 04 N USA 1000 CF CP 6A3 0® H 24 (USA 31)
2003 r WAY Chicago, 111. 87 50 W 42 17 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 (USA 31)
2003 r WFR Detroit, Mich. 82 53 W 42 22 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 (USA 31)
2003 r WFS Detroit, Mich. 83 01 W 42 21 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 (USA 31)
2003 r WFV Detroit, Mich. 82 28 W 42 01 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 (USA 31)
2003 r WAS Duluth, Minn. 91 59 W 46 51 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 (USA 31)
2003 r KCE Eureka, Cal. 124 12 W 40 46 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 1 Rpl 2110 (1934)
2003 r WMI Lorain, Ohio 82 14 W U  26. N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 (USA 31)
2003 r Los Angeles, Cal. 118 20 W 33 34 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2003 r WAD Port Washington, Wis. 87 52 W 43 21 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 (USA 31)
2003 r WLF Rogers City, Mich. 83 46 W 54 24 N USA 1000 CF CP 6A3 0® H 24 (USA 31)
20® r NOG Sault Sainte Iferie, Mich. 84 20 W 46 30 N USA 200 CF CO 6A3 000 H 24 Rpl 2738 (1939)

(USA 31)
20® r WUD Sault Sainte Marie, Mich. 84 20 W 46 30 N USA 100 CF CO 6A3 000 H 24 (USA 31)
2003 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA' 1000 CF CP 6A3 000 H' 24
20® r KLH S. Francisco, Cal.' 122 27 W 37 59 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2110 (1934)
2003 . S. Francisco, Cal. 122 25 W 37 06 N USA S. Francisco Bay area 50 FC CO 6A3 0,5 000 H 24 ,Rpl 2110 (1936)

(USA 30)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2004,5 Blumeneau 49 03 W 26 55 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Botucatú 48 26 W 22 53 S B ■ S. Paulo 200 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2004,5 Castro 50 00 W 24 51 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Estreito 48 40 W 27 30 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Florianópolis 48 31 W 27 35 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Foz do Iguagu 54 33 W 25 34 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Guarapuava 51 26 W 25 24 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 ILha do Mai 48 30 W 25 50 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Joinvilie 48 53 W 26 17 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 lages 50 28 W 27 43 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24 .
2004,5 Laguna 48 48 W 28 29 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Lapa 49 53 W 25 43 S B ZN-A 600 FX CO 0,lil 0,03 H 24
2004,5 Palmas 51 58 W 26 28 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Ponta Grossa ‘50 09 W 25 06 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2004,5 Porto Uniâo 51 04 W 26 18 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03- H 24
2004,5 Rio Negro 49'48 W 26 06 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2005 FQM Langlade 56 18 W 46 53 N SPML ZN-A FX CP ' 6A3 0,06 000 HX (SPMi 2)
2005 FQP Miquelon 56 23 W 47 06 N SPMi ZN-A FX CP 6A3 0,06 000 HX (SPMi 2)
2005 FQL Pointe Plate 56 24 W 46 49 N SPMi ZN-A FX CP 6A3 0,06 000 HX (SPMi 2)
2005 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi ZN-A FX CP 6A3 0,06 000 HX (SPMi 2)
2006 Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2440 (1943)

(USA 44)
2006 Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2440 (1943) 

(USA 44)
2006 Amaralina 38 20 w 08 01 S B ZN-A 130 FX CO 0,1A1 (A3 1 H 24
2006 Aracajú 37 04 W 10 55 S B ZN-A 130 FX CO 0,1 Al 6A3 1 H 24
2006 Norandiba B ZN-A 130 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2006 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A • 130 FX CO 0,1A16A3 1 H 24
2006 HPQ2 Coiba 81 41 W 07 28 N PanR Intr FX Al A3 0,1 Rpl 2002,5

(19.12.35)2006 HPW2 El Porvenir 78 58 W 09 34 N PanR Intr FX CP Al A2 A3 0,05 Rpl 2002,5 (1939)2006 HPR2 El Real 77 42 W 08 15 N PanR Intr FX Al A3 0,1 Rpl 2002.5
(30.8.35)2006 HPX2 Panama ' ' 79 32. W 08 57 N PanR Intr FX Al A3 0,1 Rpl 2002,5
•(30.8.35)2006 HPZ2 Panama 79 32 W 08 57 N PanR Intr FX . Al A3 0,1 Rpl 2002,5
(30.8.35)2006,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli El Alto 5 FX CV 6A3 0,01 H 24

2007,5 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para Concepcion 200 FX CO 0,1A1 0,5 H 24Mariscal Estigarribia 300
2007,5 Bahía Negra 58 10 W 20 14 S Para Concepcion 150 FX CO 0,1A1 0,1 H 24Olimpo 80
2007,5 Mariscal Estigarribia 60 37 W 22 02 S Para Asuncion 300 FX CO 0,1A1 0,35 H 24Concepcion 200
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2008,5 Vallenar 70 4-5 W 28 35 S Chil Copiapó 
La Serena

150 FX CO 0,1A1 0,1 H 24

2009 Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr 1400 FX CO 0,lAl 3 000 H 24 Rpl 2015 (1945) 
(USA 50)

2009 Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr 1400 FX CO 0,1 Al 3 000 H 24 Rpl 2015 (1945) 
(USA 50)

2009 Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 1400 FX CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2015 (1945) 
(USA 50)

2009 Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr 1400 FX CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2015 (1945) 
(USA 50)

2009 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr 1400 FX CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2015 (1945) 
(USA 50)

2009 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge Zona de Puerto Deseado 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2009 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge Zona de Trelew 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2009 USA Astoria, Ore. 

Portland, Ore.
600 SF CP 6A3 0,5 000 1400-0300 Rpl 2174 (1934)

2009 USA Eureka, Cal.
Los Angeles, Cal. 
S. Diego, Cal.
S. Francisco, Cal. 
Charleston, S.C. 
Jacksonville, Fla. 
Miami, Fla.
Tampa, Fla.

1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 2174 (1934)

2009 r Astoria, Ore. 123 50 W 46 11 N USA t 600 CF CP 6A3 00.0 1500-0300
2009 r WJO Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)
2009 r Eureka, Cal. , 124 12 W 40 46 N USA 1000 CF CP 6a3 000 H 24 Rpl 2940 (1940) 

2110 (1934)
2009 r Galveston, Tex. 94 50 W 29 19 N USA 600 CF CP 6A3 000 1400-0200
2009 r WNJ Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 19 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)
2009 r KOU Los Angeles, Cal. 118 20 W 33 44 N USA 1000 CF CP • 6A3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)
2009 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2009 r Portland, Ore. 122 40 W 43 50 N USA 600 CF CP 6A3 000 1500-0300
2009 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2009 r S. Francisco, Cal. 122 27 W 37 59 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2110 (1934)
2009 r Tampa, Fla. 82 18 W 27 48 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2010 HJA13 Isla Sólita Colo 25 FB ML CV A2 A3 0,5 HX (1) (Colo 2)
2010,5 Aracajú 37 04 W 10 55 S B ZN-B 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2010,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B Londrina 296 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
2010,5 Fernando de Noronha 32 25 W 03 50 S B ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2010,5 Joâo Pessoa 34 51 W 07 06 S B ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2010,5 Maceió 34 44 W 09 37 S B ZN-B 400 FX CO 0,lAl 0,25 H 24
2010,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A 600 FX CP 0,lAl 0,35 H 24
2010,5 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2010,5 Salvador • 38 31 W 12 58 S B ZN-B 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2012 Cana 160 SF ST CO 6A3 0,5 H 24
2012 r Halifax 63 34 W 44 39 N Cana 160 FC CO 1A1 6a3 . H 24 '



1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2012 r Vancouver 123 -07 W 49 09 N Cana 160 FC CO 1A1 6A3 H 24
2013,5 Pogos de Caldas 46 35 W 21 47 S B ZN-A 350 FX C0 0,1A1 0,25 H 24
2013,5 Rezende 44 26 W 22 28 S B ZN-A 350 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2013,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 350 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2013,5 Santos 46 19 W 23 56 S B ZN-A 350 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2013,5 S. Cruz B ZN-A 350 FX C0 0,1A1 0,25 H 24
2013,5 S» José dos Campos 45 56 W 23 09 S B ZN-A 350 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2013,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 350 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2013,5 Iquique 70 05 W 20 10 S Chil Pisagua 100 FX 0,1A1 0,1 H 24
2014 Asunción 57 39 W 25 16 S Para Pilar 100 FX CP 0,1A1 0,35 H 24

S. Juan Misiones 120
2014 Pilar 58 30 W 26 40 S Para Asunción 100 FX CP 0,1A1 0,35 H 24

Encarnación
2015 Neuquén 68 08 W 38 57 S Arge Zona de Neuquén 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2015 la Paz 68 10 W 16 24 S Boli El Alto 5 FX CV 6A3 0,01 H 24
2015 CIM Montreal 73 30 W 45 31 N Cana Ottawa 170 FX C0 1F1 0,3 HN
2015 Cana Vancouver 400 SF CP 6A3 H 24 Rpl 2182
2015 r Vancouver 123 07 W 49 09 N Cana 400 FC CP 6A3 H 24 Rpl 2182
2015 S. Juan 66 05 W 18 27 N Rico Intr 300 FAX 6A3 ,1,6 000 H 24 Rpl 3390 (1928)
2015 Big Bend, Tex. 103 03 W 29 12 N USA Intr 350 FAX 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2968 (1931)
2015 Guadalupe Pass, Tex. 104 48 W 31 49 N USA Intr 350 FAX 6a3 0,6 000 H 24 Rpl 2968 (1931)
2015 Salt Flat, Tex. 105 05 W 31 45 N USA Intr 350 FAX 6 A3 0,6 000 H 24 Rpl 2968 (1931)
2015 S. Croix 64 47 W 17 42 N VI si Intr 3000 FAX 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 3390 (1928)
2015 S. Thomas 64 58 W 18 20 N VIsl Intr 300 FAX 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 3390 (1928)
2016,5 Ondina 38 31 W 12 58 S B Aracajú 280 FX CP 0,1A1 0,1 H 24
2017 Concepcion • 57 27 W 23 24 S Para Asunción 20 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2017 Encarnación 55 52 W 27 21 S Para Asunción 170 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2017 Villarrica 56 26 W 25 45 S Para Asunción 100 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2019,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Oliveira 44 49 W 20 41 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Ouro Fino 46 22 W 22 16 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
, 2019,5 Paracatú 47 10 W 17 30 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Pará de Minas 44 36 W 19 51 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Parnamirim 35 13 W 05 52 S B Ibura 400 FX CV 0,1A1 0,35 H 24Mossoró

Pici
2019,5 Patos 37 20 W 07 00 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Pirapora 44 53 W 17 25 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Pitangui 44 49 W 19 38 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Poços de Caldas 46 35 W 21 47 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 , 0,1 H 24
2019,5 Ponte Nova 42 58 W 20 18 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B Manaus 740 FX CV OjlAl 0,35 H 24
2019,5 Pouso Alegre 45 56 W 22 13 S B ZN-A ' 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2019,5 Prata 49 20 W 19 23 S B ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2019,5 Rio Paranaiba B
2019,5 S. Francisco B
2020 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas

2020 Nassau 77 22 W 25 04 N Baha

2020 VOFH Corner Brook 57 57 W 48 59 N Cana

2020 VORM S. Georges 58 30 W 48 25 N Cana

2020 Fort Shafter 157. 52 W 21 21 N Hawa

2020 XDA7 Amomoluleo, Mex. Mexi
2020 XDA6 Dos Rios, Mex. Mexi
2020 XDA5 Mexico, D.F. 99 08 W 19 26 N Mexi
2020 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ

2020 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico

2020 Fort McPherson Ga. 84 42 W 33 25 N USA

2020 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA

2020 Fort Sheridan 111. 87 49 W 42 13 N. USA

2020 • Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA

2020 . Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA

2020 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA

2022,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge

2022,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge

2022,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B
2022,5 Natal 35 12 W 04 47 S B
2024 Buenos Aires . 58 21 W 34 27 S Arge

2024 Provincia de Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge
2024 Tandil 59 10 W 37 48 S Arge
2024 Territorio de la Pampa Arge
2025 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas

2025 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas

2025 NQL Sitka 135 21 W 57 03 N Alas

2025r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa

2025 NYS Trinidad 61 24 W 10 31 N IOBr

ZN-A
ZN-A
Intr

Habana (Cuba) 
Miami (USA)
ZN-A
Newfoundland
ZN-A
Newfoundland
Pacific

ZN-B
ZN-B
ZN-B
Caribbean

Caribbean

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Concordia
Parana
Bahia Blanca 
Viedma
ZN-A
ZN-A
Concordia
Parana
ZN-A
ZN-A
ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

350 FAX 0,1A1 0,6 000 H 24 (23)

90 FX CO 6A3 0,05 H 24

90 FX CO 6A3 0,05 H 24

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

30 FX CV 6A3 0,1 000 0800-1800
30 FX CV 6A3 0,1 000 0800-1800
30 FX CV 6A3 0,1 000 0800-1800

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,2

000 H 24 (USA 29)

400 FX CO 0,1A1 0,25 HJ

700
850

FX CP 9A9c 2,5 H 24

480 FX CO 0,1A1 1 H 24
480 FX CO 0,1A1 1 H 24
400 FX CO 6A3 0,25 HJ

400 FX CO 6A3 0,1 HJ
400 FX CO 6A3 0,1 HJ
400 FX CO 6A3 0,1 HJ
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2188 (1940) 

(USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2188 (1940) 

(USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2188 (1940) 

(USA 30)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940) 

(USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2170 (1940) 

(USA 30)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2025 NES Coco Solo 78 53 W 09 22 N PanZ

2025 NBA Summit 79 39 W 09 03 N PanZ

2025 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico

2025 USA
2025 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2025 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA
2025 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA
2025 r New Orleans, La. , 90 00 W 30 02 N USA
2025 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2025 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2025 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 Al N USA

2025 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2025 r S. Francisco, Cal¿ 122 22 W 37 42 N USA
2025,5 Provincia de Buenos Aires Arge ZN-A
2025,5 Tandil 59 10 W 37 48 S Arge ZN-A
2025,5 Territorio de la Pampa Arge ZN-A
2025,5 Aracaju 37 04 W 10 55 S B ZN-A
2025,5 Caravelas 39 15 W 17 43 S B ZN-A
2025,5 Ilhéus 39 00 W 14 48 S B ZN-A
2025,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A
2028 Riobamba 78 45 W 01 40 S Equa
2028,5 Campos 41 20 W 21 45 S B ZN-B
2028,5 Ipameri 48 09 W 17 48 S B ZN-D
2028,5 Itiuba B ZN-C
2028,5 Macaé 41 47 W 21 22 S B ZN-B
2028,5 Pelotas 52 20 W 31 46 S B ZN-A
2028,5 Pe-trolina 40 25 W 09 22 S B ZN-C
2028,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S . B ZN-A
2028,5 Rio Bonito 42 37 W 22 43 S B ZN-B
2028,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-C
2028,5 Saquarema 42 33 W 22 55 S B ZNtB
2028,5 Serrinha 38 58 W 11 39 S B ZN-C
2028,5 Sorocaba 47 31 W 23 30 S B ZN-D
2028,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-D
2028,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-B
2028,5 Ascension 62 55 W 15 17 S Boli Cochabamba
2028,5 Cobija 68 27 W 11 03 S Boli Cochabamba
2028,5 Guayar amerin 65 37 W 10 15 S Boli Cochabamba

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FC C0 6A3 2 000 H 24 Rpl 2170 (1940) 
(USA 30)

1000 FC C0 6A3 ' 2 000 H 24 Rpl 2170 (1940) 
(USA 30)

1000 FC C0 

SF C0

6A3

6A3

2

0,6

000

006

H 24 

H 24 /

Rpl 2170 (1940) 
(USA 30)
Rpl 2188 (1940)

800 FC C0 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940)
800 FC C0 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940) 

(USA 30)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2956 (1940)
400 FX CO 0,1A1 0,1 HJ
400 FX CO 0,LA1 0,1 HJ
400 FX CO 0,1A1 0,1 HJ
300 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
300 FX CO 0,1 Al 0,35 H 24
300 FX CO 

FX
0,1A1
Al

0,35
0,2

H 24
Rpl 2025 (Equa 2)

230 FX CP 0,1A1 0,07 H 24
680 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
300 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
230 FX CP 0,141 0,07 H 24
215 FX CP 0,141 0,35 H 24
300 FX CP 0,141 0,25 H 24
215 FX CP 0,141 0,35 H 24
230 FX CP 0,141 0,07 H 24
300 FX CP 0,141 0,25 H 24
230 FX CP 0,141 0,07 H 24
300 FX CP 0,141 0,25 H 24
680 FX CP 0,141 2,5 H 24
680 FX CP 0,1A1 2,5 H 24
230 FX CP 0,141 0,07 H 24
375 FAX CV 0,141 0,15 HJ
755 FAX CV 0,141 • 0,3 HJ
720 FAX CV 0,1A1 0,25 HJ
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2028,5 Magdalena 64 07 W 13 20 S Boli Cochabamba 495 FAX CV 0,1A1 0,15 HJ
2028,5 Rlberalta 59 29 W 18 20 S Boli Cochabamba 695 FAX CV 0,1A1 0,5 HJ
2028,5 S. Ana 65 35 W 13 45 S Boli Cochabamba 405 FAX CV 0,1A1 0,15 HJ
2028,5 S. Ignacio 60 58 W 16 22 S Boli Cochabamba 280 FAX CV 0,1A1 0,15 HJ
2028,5 S. Joaquin 64 50 W 13 08 S Boli Cochabamba 495 FAX CV 0,1A1 0,15 HJ
2028,5 Trinidad 63 10 W 16 20 S Boli Cochabamba 325 FAX CV 0,1A1 0,25 HJ
2028,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Te muco 610 FX 0,1A1 0,8 H 24
2030 VER Ottawa 75 32 W 45 28 M Cana Montreal 170 FX CO in 0,8 HN
2030 CJT43 - Penticton, B.C. 119 37 W 49 30 N Cana ZN-A

British Columbia
100 FB CV 6A3 0,05 H 24 (Cana 44)

2030 XDA8 Culiacán, Sin. 106 21 W 23 12 N Mexi ZN-C 940 FX CV 6A3 1 000 1700-1800
2030 X7BHL Estación Coahuila, B.C. Mexi ZN-B 50 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1100

1530-1700
2030 X8BHL Estación Victoria, B.C. Mexi ZN-B 50 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1100

1530-1700
2030 XDA9 Los Mochis, Sin. 108 57 W 25 48 N Mexi ZN-C 940 FX CV 6A3 1 000 1700-1800
2030 X6BHL Mexicali, B.C. 115 27 W 32 40 N Mexi ZN-B 50 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1100

1530-1700
2030 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene Barranquilla FAX Al 0,3 000 2230-1030 Rpl 2190
2031,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B Uruguaiana 570 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2031,5 USA Charleston, S.C. 

Jacksonville, Fla. 
Miami, Fla.
Tampa, Fla.

1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24

2031,5 r Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)
2031,5 r Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 19 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)
2031,5 r Miami, Fla. 80 12 W 25 46 W USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2031,5 r Tampa, Fla. 82 18 W 27 48 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2032 HKQ34 Amalfi 75 04 W 06 55 N Colo Medellin 90 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ32 Barranca Bermeja 73 51 W 07 04 N Colo Barranquilla 440 FX CV Al ^ 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKG23 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo 340 FX CV Al 0,35 1100-2300 Rpl 2020 (1.1.51) 

(Colo 3)
2032 HKQ23 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo 270 FX CV Al 0,35 1100-2300 Rpl 2020 (1.1.51) 

(Colo 3)'
2032 HKQ29 Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo Barranquilla 105 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ26 Corozal 75 18 W 09 19 N Colo Barranquilla 190 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ39 El Banco 73 58 W 09 06 N Colo Barranquilla 240 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ37 Gamarra 75 45 W 08 19 N Colo Barranquilla 340 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ38 Magangue 74 45 W 09 14 N Colo Barranquilla 200 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ33 Mariquita 74 53 W 05 12 N Colo Bogota 100 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ22 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo 240 FX CV Al 0,35 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51) 

(Colo 3)
2032 HKQ27 Montería 75 54 W 08 46 N Colo Barranquilla 270 FX OV Al ’ 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ36 Otú 74 43 W 06 59 N Colo Medellin 120 FX CV Al *0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ25 • Pato 74 34 W 07 58 N Colo Medellin 158 FX CV Al 0,05 1000-2300 Upl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ35 Quibdó 76 40 W 05 a  N Colo Medellin 140 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
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2032 HKQ24 S. Marcos 75 08 W 08 39 N ■Colo Barranquilla 255 FX CV Al ' 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ28 S. Marta . 74 14 W 11 15 N Colo Barranquilla 55 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032 HKQ42 Turbo 76 44 W 08 06 N Colo Medellin 240 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2020 (1.1.51)
2032,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli El Altó 5 FX CV 6A3 0,01 H 24
2032,5 Copiapó 70 30 W 27 25 S Chil ZN-A 150 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2032,5 Huas co 71 20 W 28 25 S Chil ZN-A 150 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2032,5 Vallenar 70 45 W 28 35 S Chil ZN-A 150 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
.2033 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge Zona de Comodoro 

Rivadavia
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

2033 VCM Belle Isle 55 22 W 51 53 N Cana 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2033 VAX Cape Hopes Advance 69 34 W 61 05 N Cana 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2033 VCE Cape Race 53 04 W 46 39 N Cana 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2033 VBZ Chesterfield Inlet 90 43 W 63 20 N Cana 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2033 VAP Churchill 94 11 W 58 47 N Cana 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2033 VAL Port Harrison 78 08 W 58 25 N Cara 500' FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2033 VAW Resolution Island 64 53 W 61 18 N Cana 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2034 Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr I4OO FL FX CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29) 

(USA 36)
2034 Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr 1400 FL FX CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29) 

(USA 36)
2034 ' Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 1400 FL FX CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29) 

(usa 36)
2034 Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr I4OO FL FX CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29)

(iba 36)
2034 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr 1400 FL FX CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29)

(usa 36)
2034 CIK Prince Rupert 130 18 W 54 19 N Cana Vancouver 745 FX CO 1F1 0,3 HN
2034,5 Petrópolis 43 10 W 22 31 S B ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2034,5 Realengo 43 13 W 22 57 S B ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2034,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2034,5 Vila Militar 43 13 W 22 57 S B ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2034,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2036 HIM5 Cabo Engaño 68 19 W 18 36 N Domi CF CP A3 0,075 • 0500-2200 Rpl 2010
2036 H2BHT Guaymas, Son. 110 52 W 27 59 N Mexi ZN-A 150 FX CV 6A3 0,125 000 0800-1000

1500-1700
Rpl 2070 (1947)

2036 XÓBHT Isla de Cedros, B.C. 115 11 W 28 07 N Itexi ZN-B 400 FX CV 6A3 0,3 000 0800-0945
1600-1745

Rpl 2070

2036 X7BHT Sauzal, B.C. Rfexi ZN-B 400 FX CV 6A3 0,3 000 0800-0945
1600-1745

Rpl 2070

2036 X3BHT S. Francisco, Son. Mexi ZN-A 150 FX CV 6A3 0,125- 000 0800-1000
1500-1700

Rpl 2070

2036 WIM Chatham, Mass. 70 02 W 41 40 N USA 4000 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2036,5 Villarrica 56 26 W 25 45 S Para Asunción

Pilar
Presidente Franco

120
220

FX CO 0,1A1 0,35 H 24

2037,5 Barra de Sao Joâo 42 00 W 22 40 S B ZN-A 85 FX CP 0,1A1 0,07 H 24
2037,5 Marica . 42 54 W 22 54 S B ZN-A 85 FX CP 0,1A1 0,07 H 24
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2037,5 Niteroi 43 06 W 22 54 S B ZN-A
2037,5 Petrópolis 43 10 W 22 31 S B ZN-A
2037,5 S. Pedro da Aldeia 42 02 W 22 53 S B ZN-A
2037,5 KTK Mussel Rock, Cal* 122 30 W 37 39 N USA
2038 HKD2 Club Pesca Colo
2038 Colo

2038 FQM Langlade 56 18 w 46 53 N SPMi ZN-A
2Ú38 FQP Miquelon 56 23 W 47 06 K SPMi ZN-A
2038 FQL Pointe Plate 56 24 W 46 49 N SPMi ZN-A
2038 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi ZN-A
2038,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil Toconao
2038,5 Castro 74 05 W 42 30 S Chil ZN-A
2039 WOE Lake Worth, Fla. 80 03 W 26 30 N USA
2040 VP4HJ Point Fortune - IOBr
2040,5 Campiña Grande 35 54 W 07 13 S B ZN-A
2040,5 Joâo Pessoa 34 51 W 07 06 S B ZN-A
2040,5 Patos 37 20 W 07 00 S B ZN-A
2040,5 XFU Veracruz, Ver. 96 08 W 19 12 N Mexi
2040,5 CVS2 Durazno 56 34 W 33 24 S Urug Intr
2040,5 CVS3 Florida 56 12 W 34 05 S Urug Intr
2040,5 CVS4 Ingeniero Soudriers 55 50 W 34 40 S Urug Intr
2040,5 CVS5 Mal Abrigo 56 54 W 34 18 S Urug Intr
2040,5 CVS6 Mercedes 58 01 W 33 15 S Urug Intr
2040,5 CVS Montevideo 56 1 1  w 34 54 S Urug Intr
2040,5 CVS7 Nico Perez 55 07 W 33 28 S Urug Intr .
2040,5 CVS8 Paso de los Toros 56 32 W 32 45 S Urug Intr
2040,5 CVS9 Paysandú 58 03 W 32 18 S Urug Intr
2040,5 CVS20 Reboledo 55 40 W 34*01 S Urug Intr
2040,5 CVS21 Rivera 55 31 W 30 53 S Urug Intr
2040,5 CVS22 Tacuarembó 55 56 W 31 45 S Urug Intr
2040,5 CVS23 Toledo 56 08 W 34 17 S Urug Intr
2040,5 CVS24 Treinta y Tres 55 39 W 33 11 S Urug Intr
2040,5 CVS25 Veinticinco de Agosto 56 26 W 34 24 S Urug Intr
2040,5 WBF Hingham, Masso 70 52 W 42 12 N USA
2042 Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr

2042 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

2042 Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr

2042 Juneau 135 01 W 58 31 N Alas Intr

2042 alf Juneau 135 01 W 58 31 N Alas Ketchikan

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 ii 12 13

85 FX CP 1,1A1 0,07 H 24
85 FX CP 0,1A1 0,07 H 24
85 FX CP 0,1A1 0,07 H 24

3000 CT CP 0,1A1 - 0,5 000 H 24
50 FC A3 0,08 Rpl 2095 (1.6.51)
50 SF A3 0,025 Rpl 2095 

(24)
(1.6.51)

FX CP 6A3 0,06 000 HX Rpl 2040 (SPMi 2)
FX CP 6A3 0,06 000 HX Rpl 2040 (SPMi 2)
FX CP 6A3 0,06 000 HX Rpl 2040 (SPMi 2)
FX CP 6A3 0,06 000 • HX Rpl 2040 (SPMi 2)

250 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24 -
100 FX 6A3 0,3 H 24
3000 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
100 FC CV 6A3 0,05 000 HX
120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
120 FX CP 0,1 Al 0,35 H 24
1000 FC CP 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 2080 (1949)
300 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
350 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
250 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
250 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
350 FX CR CV 2,lA2 6a3 0,05 H 24
500 FX CR CV 2,1A2 6a3 0,05 H 24
300 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 2^
300 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
500 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
250 FX CR CV 2.1A2 6a3 0,05 H 24
500 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24 x
500 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
100 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
400 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24 ,
200 FX CR CV 2,1A2 6A3 0,05 H 24
3000 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
1000 FL FX CO 0,lAl 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

(1936)

1000 FL FX CO 0,lAl 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

(1936)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

(1938)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6a3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

(1938)

500 FX CO CP 6A3 2 154 H 24 Rpl 2084 (1936)
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2042 Nome 156 13 W 71 23 N Alas Intr 1000 FL FX CO o,iai i , m  
6A3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2082 (1938) 
(USA 29)

2042 Point Barrow 156 13 W 71 23 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2082 (1938) 
(USA 29)

2042 Fort Shafter 157 52 W 21 21.N Hawa Pacific 1500' FL FX CO 0,1A1 0,1 000 H 24 Rpl 2082 (1938) 
2084 (1936) 

(USA 29)
2042 WPA Port Arthur, Tex. 93 58 W 29.50 N USA 2400 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2043,5 Al Sur de 34° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,1 H 24
2043,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 0,25 H 24

2043,5 Mar.del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

2043,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

2043,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

2043,5 Río Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

2043,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

2043,5 VCS Camperdown 63 32 W 44 31 N Cana Atlantic
Gulf of S. Lawrence

500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)

2043,5 VAR S. John, N.B. 66 01 W 45 15 N Cana Atlantic
Gulf of S. Lawrence

500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)

2043,5 WSV Savannah, Ga. 81 07 W 32 04 N USA 3000 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2044,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli El Alto 5 FX CO 6A3 0,01 H 24
2045 Al Sur de 34° S Arge 200 SF CO 6A3 0,1 H 24
2045 Cabo vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
6A3 0,1 H 24

2045 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

2045 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A 200 FA'FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

2045 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

2045 Río Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

2045 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

2045 X8BGK Estación Marmol, Sin. Mexi ZN-A 110 FX CV 6A3 0,15 000 0800-0900
1600-1700

Rpl 2175 (1949)

2045 X7BGK Mazatlán, Sin. 106 27 W 23 12 N Mexi ZN-A 110 FX CV 6A3 0,15 000 0800-0900
1600-1700

Rpl 2175 (1949)

2045 KPH Bolinas, Cal. 122 44 W 37 55 N USA 3600 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2045 ' Caracas 66 55 W 10 30 N Vene La Orchila 180 FX CP Al A3 0,3 000 H 24 Rpl 2140 (1951)
2045,5 Aragatuba 50 26 W 21 12 S B ZN-A 460 FX CO 0,IA1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Araraquara 48 25 W 21 47 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Avaré 48 54 W 23 06 S B ZN-A 460 FX CO 0,IA1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Banana! 44 19 W 22 45 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
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2045,5 Barretos 48 33 W 20 33 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 1

2045,5 Baurú 49 06 W 22 20 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 ■ H 24
2045,5 Botucatú 48 26 W 22 53 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Campinas 47 04 W 22 54 S B ZN-A • 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Cananéia 47 55 W 25 00 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Casa Branca 47 06 W 21 47 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Catanduvas B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Cruzeiro 44 57 W 22 35 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Espirito Santo do Pinhal 46 45 W 22 11 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0 ,1 H 24
2045,5 Franca 47 34 W 20 28 S B ZN-A 460 'FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Guaratinguetá 45 13 W 22 52 S B ZN-A 460 FX CO 0,ÍA1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Igarapara 47 47 W 20 02 S B' ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 I guape' 47 32 W 24 42 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 ílha Anchieta 45 56 W 23 42 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Itajubí 45 28 W 22 26 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Itapetininga 48 02 W 23 35 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24-
2045,5 Itaporanga 49 30 W 23 50 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Itararé 49 20 W 24 06 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 °»1 H 24
2045,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 460 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2045,5 Copiapo 70 30 W 27 25 S Chil ZN-B 150 FX 6A3 0,1 H 24
2045,5 Tranque Lautaro 69 20 W 27 50 S Chil ZN-B 150 FX 0,1A1 0,1 H 24
2046,5 Al Sur de 34° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,035 H 24
2046,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 0,1 H 24

2046,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

2046,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 43 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

2046,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

2046,5 Río Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 ' H 24

2046,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

2046,5 HIK2 Barabona , 70 05 W 18 11 N Domi FC CP 0,1A1 0,5 H 24 Rpl 2091 (18.3.49)
2046,5 HIA2 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi FC CP 0,1A1 0,5 - H 24 Rpl 2091 (18.3.49)
2046,5 HIC2 Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi FC CP 0,1A1 0,5 H 24 Rpl 2091 (18.3.49)
2046,5 HIP2 Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi FC CP 0,1A1 0,5 H 24. • Rpl 2091 (18.3.49)
2046,5 HIP5 Sánchez 69 37 W 19 15 N Domi FC CP 0,1A1 0,5 H 24 Rpl 2091 (18.3.49)
2046,5 HIM2 S. Pedro de Macorís 69 18 W 18 26 N Domi FC CP 0,1A1 0,5 H 24 Rpl 2091 (18.3.49)
2046,5 WSF New York, N.Y, 74 00 W 40 42 N USA 3300 CT CP 0,1A1 1 000 H 24
2048 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24^ Rpl 2192. (1939)
2048 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192 (1939)
2048 VCF Father Point 68 28 W 48 31 N Cana Gulf of S. Lawrence 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2048 v a Montreal 73 38 W 45 34 N Cana Gulf of S. Lawrence 500 FC CP Ml 0,5 H 24 (Cana 46)
2048r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192 (1939)
2048r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192 (1939
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2048 • USA
2048 WNU Kenner, La. ■ 90 13 w 29 58 N USA
2048 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2048 r S. Diego, Cal 117 12 W 32 44 N USA
2048 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2049,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge
2049,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B
2049,5 XFU Veracruz, Ver. 98 08 W 16 19 N Mexi
2049,5 VPD Tampa, Fla. 82 27 W 27 57 N USA
2049,5 KSE Torrance, Cal. 118 21 W 33 49 N USA
2050 Pools Gove 55 27 30 W 47 41 30 N Cana

2050 Carriacou, Windward Islands 61 30 W 12 30 N IOBr
2050,5 Pisagua 70 15 W 19 30 S Chil
2051 VAE Esteban 125 32 W 49 23 N Cana
2051 XFM Manzanillo, Col. 104 19 W 19 03 N Mexi
2051 WSE Jacksonville, Fla. 81 32 W 30 19 N USA
2051 WNY New York, N.Y. 74 00 W 40 43 N USA
2052,5 KWE45 Anchor Point 151 50 W 59 45 N Alas
2052,5 KWI78 Aniak 159 32 W 61 35 N Alas
2052,5 KWB73 Bethel . 161 42 W 60 47 N Alas
2052,5 KVJ25 Boulder Point 151 16 W 60 46 N Alas
2052,5 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas
2052,5 KVI85 Crab Bay 148 00 W 60 04 N Alas
2052,5 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas
2052,5 KWI91 Deering 162 49 W 66 05 N Alas
2052,5 KWC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas
2052,5 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas
2052,5 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas
2052,5 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas
2052,5 KW063 Fire Lake 149 35 W 61 19 N Alas

2052,5 KWF51 Galena Const.Ca. 156 53 W 64 44 N Alas

2052,5 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas
2052,5 KWE58 Hooper Bay 166 07 W 61 30 N Alas
.2052,5 KWJ41 Hope 149 35 W 60 50 N Alas
2052,5 KWE95 Iliamna Bay 153 38 W 59 40 N .Alas
2052,5 KWF40 Inian Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas
2052,5 KWC60 Intercoastal. Alas
2052,5 KWA89 Kasilof Alas
2052,5 KWJ30 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

2052,5 KWE76 Kenai River 150 44 W 60 55 N Alas

4b

Pacific

Zona de Mendoza 
Paracatú

ZN-A
Newfoundland 
Intr 
Iquique 
Pacific Coast

4c 5- 6 7 8

1000 ST CO 0,1A1 0,5
2400 CT CP 0,1A1 2
1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1
400 FX CP 0,1A1 0,5
300 FX CP 0,1A1 0,35
1000 FC CP 0,1A1 1 •
1200 CT CP 0,1A1 0,25
3000 CT CP 0,1A1 1
200 FX CP 1A1 0,05

FX CP Al A2 6A3 0,02
100 FX 6A3 0,1
500 FC CP 1A1 0,5
500 FC CP 0,1A1 0,5

2100 CT CP 0,1A1 1
2600 CT CP 0,1A1 0,2
1120 CT CP 0,1A1 0,01
1120 CT CP 0,1A1 0,08
1120 CT CP 0,1A1 0,04
1120 CT CP 0,1A1 0,12
1120 CT CP 0,1A1 0,1
1120 CT CP 0,1 Al 0,4
1120 CT CP 0,1A1 0,08
1120 CT CP 0,1A1 " 0,28
1120 CT CP 0,1 Al 0,1 .
1120 CT CP 0,1A1 0,2
1120 CT CP 0,1A1 0,4
1120 CT CP 0,1A1 0,1

1120 CT CP 0,1A1 
2,1A2

0,03
0,12

1120 CT CP 0,1A1
2,1A2

0,06
0,24

1120 CT CP 0,1A1 0,1
1120 CT CP 0,1A1 0,32
1120 CT CP 0,1A1 0,04
1120 CT CP 0,1A1 0,4
1120 CT CP 0,1A1 0,08
1120 CT CP 0,1A1 0,16
1120 CT CP 0,1A1 1,2
1120 CT CP 0,1A1

2,1A2
0,07
0,28

1120 CT CP . 0,1A1 0,24

9c 10 11 12 13

H 24

H 24
H 24 Rpl 2192 (1939)
H 24 Rpl 2192 (1939)
H 24 Rpl 2192 (1939)
H 24
H 24
0800-1300 Rpl 2515 .(1949)
H 24
H 24
H 24 (Cana 45)

HX
H 24
H 24 (Cana 16)
1400-2400 Rpl 2245 (1949)
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24'
H 24
H 24

H 24

9a 9b

000
000
000

000
000

000
000
000

000

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000



1 2a 2b 2 c 3 4a

2052,5 kwe6a Knight Island 147 46 W 60 15 N Alas
2052,5 KWJ28 Koyokut 157 42 W 64 54 N Alas
2052,5 KWA72 Latouche 147 54 W 60 03 N Alas
2052,5 KWA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas
2052,5 KWK4.6 McGrath 155 35 W 62 58 N Alas
2052,5 KWC4-8 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

2052,5 KWE25 Nellie Juan 148 10 W 60 32 N Alas
2052,5 KWE81 Orca 145 43 W 60 34 N Alas

- 2052,5 KWB90 Orea Inlet 145 45 W 60 32 N Alas
2052,5 KWK81 Point Kakul Trap .135 41 W 57 21 N Alas
2052,5 KWK28 Point Redoubt 152 27 W 60 19 N Alas
2052,5 KWF24 Port Adolphus 135 49 W 58 16 N Alas
2052,5 KWE59 Port Ashton 148 03 W 60 03 N Alas
2052,5 KWA95 Port Graham 151 50 W 59 21 N Alas
2052,5 KWK59 Port Heiden 158 41 W 56 54 N Alas
2052,5 KWK87 Port Oceanic 147 46 W 60 13 N Alas
2052,5 KWA31 Port San Juan 148 04 W 60 02 N Alas
2052,5 KWA76 Portlock 151 44 W 59 13 N Alas
2052,5 KWB29 Red Salmon 15ê 55 W 58 44 N Alas
2052,5 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas
2052,5 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas
2052,5 KWC32 SeIdovia Bay 151 40 W 59 30 N Alas
2052,5 KWJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas
2052,5 KWF91 Shipwreck Trap 132 30 W 54 53 N Alas
'2052,5 KWA29 Snug Harbor 152 35 W 60 06 N Alas
2052,5 KWB45 Soundview 147 20 W 60 15 N Alas
2052,5 KWE38 Squeekeyville 151 40 W 59 30 N Alas
2052,5 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas
2052,5 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas
2052,5 KWK60 Todd . 134 02 W 57 27 N Alas
2052,5 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas
2052,5 KWF52 Unalaska 166 32 W 53 52 N Alas
2052,5 KWO6 4 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas
2052,5 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas

2052,5 KWC89 Wild Lake 151 44 W 67 33 N Alas
2052,5 KWA86 Wrangell 132 23 W 56 28 N. Alas
2052,5 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas
2052,5 Itaperaba B
2052,5 Lapa 49 53 W 25 43 S B
2052,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B
2052,5 KHK Kahuku 157 22 W 21 43 N Hawa

ZN-A
ZN-A
ZN-A

211

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 1(

1120 CT CP 0,1A1 0,32 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,12 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,4 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1

2,1A2
0,1-
0,4

000 H 24

1120 CT CP 0,1A1 ' 0,4 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,32 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,08 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,2 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,08 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,32 000 H 24-
1120 CT CP 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,08 000; H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,28 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,4 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,4 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CP 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,28 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,32 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,4 000 ■H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,08 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,28 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,32 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,4 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,1 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,07 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,12 000 H 24
1120, CT CO 0,1A1 0,04 000 H 24
1120 CT .CO 0,1A1 . 

2,1A2
0,1
0,4

000 H 24

1120 CT CO 0,1A1 0,08 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,4 000 H 24
1120 CT CO 0,1A1 0,1 000 H 24
400 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3600 CT CP . 0,1A1 2 000 H 24
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2052,5 Caaguazu 56 06 W 25 25 S Bara Asuncion 180 FX CP 0,1A1 0,1 H 24
2052,5
■»

Concepcion 57 27 W 23 24 S Fhra Asunción
Pedro Juan Caballero

200 FX CO 0,1A1 0 ,1 H 24

2052,5 Pedro Juan Caballero 55 44 W 22 31 S Bara Asuncion
Concepcion

310
200

FX CP 0,1A1 0 ,1 H 24

2052,5 Pilar 58 30 W 26 40 S Bara Asunción 200 FX CO 0,1A1 o,i H 24
2052,5 Puerto Pinasco 57 51 W 22 39 S Bara Asuncion

Concepcion
255
45

FX CP 0,1A1 0,1 H 24

2052,5 WPR Ensenada 66 56 W 17 58 N Rico 1700 CT CP 0,1A1 0,5 000 H 24
2052,5 WNE lake Charles, Ia. 93 13 W 30 13 N OSA 2100 CT CP 0,1A1 1 000 H 24
2054 XIN34 Kenora 94 30 W 49 47 N Cana ZN-A

Northern Ontario
500 FX CP 6A3 0,3 H 24 Rpl 2090

2054 CFG Pickle lake 90 12 W 51 27 -N Cana ZN-A ‘
Northern Ontario

500 FX CP 6A3 0,3 H 24 Rpl 2090

2054 CFZ82 Red lake 93 47 W 51 CE N Cana ZN-A
Northern Ontario

500 FX GP 6A3 0,3 H 24 Rpl 2090

2054 CFB Sioux Lookout 91 55 W 50 06 N Cana ZN-A
Northern Ontario

500 FX. CP 6A3 0,3 H 24 Rpl 2090

2054 VAI Vancouver 123 06 W 49 11 N Cana Pacific Coast 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2054 VAK Victoria 123 18 W 48 28 N Cana Pacific Coast 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2054 XFC Cozumel, Q.R. 86 43 W 20 35 N Maxi 1000 FC CP 1,15A2 1 000 H 24 Rpl 2105 (1949)
2054 XFR S. Rosalia, B.C. 112 20 W 27 24 N Mexi 250 FC CP 1,15A2 0,25 000 H 24 Rpl 2100 (1949)
2054 WSC Tuckerton, N.J. 74 22 W 39 34 N USA 4000 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2054,5 Ia Quiaca 65 30 W 22 06 S Arge 180 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
2054,5 S. Ifertin de los Andes 71 25 W 40 10 S Arge 250 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
2054,5 El Sombrero 66 20 W 09 11 N Vene Caracas 124 FX CP Al A3 0,3 000 H 24 Rpl 2025 (1951)
2055,5 Florianópolis 48 31 W 27 35 S B . ZN-A 140 FX CP 0,1A1 0,07 H 24
2055,5 laguna 48 48 W 28 29 S B ZN-A 140 FX CP 0,141 0,07 H 24
2055,5 ' Tubarâo 49 00 W 28 29 S B ZN-A 140 FX CP 0,111 0,07 H 24
2055,5 KOK Clearwater, Cal. 118 09 W 33 54 N USA 3200 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2055,5 WLO MDbile, Ala. 88 02 W 30 42 N USA 2400 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2056 Antofagasta, Cat. Arge / 210 FX CO 6A3 0,025 H 24
2056 Rio 1-fe.yo 71 00 W 46 00 S Arge 180 FX CO 6A3 0,025 H 24
2057 Prince Rupert 130 23 W 54 17 N Cana Fhcific Coast 500 FC CP 1A1 0,5 H 24 (Cana 46)
2057 HJU7 Buenaventura 77 05 W 03 54 N Colo 600 FC CP A3 2 1000-0500 Rpl 2100 (1.11.50)
2057 OZL Angmagssalik 37 33 W 65 36 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,3 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OZE Aputitek 32 16 W 67 48 *N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,5 000 HX ‘ Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OZC Christianshaab 51 11 W 68 49 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 QTY Daneborg 20 13 W 74 18 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 CKQ Danmarkshavn 18 43 W 76 46 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OTR Egedesminde 52 52 W 68 43 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 oru Faringerhavnen 51 32 W 63 42 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,1 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 0ZA Frederikshaab 49 44 W 61 59 N Gron FC CP , 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OZM Godhavn 53 32 W 69 14 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,3 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 CEI Godthaab 51 45 W 64 11 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,3 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
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2057 OYQ Jakobshavn 51 06 W 69 13 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OXF Julianehaab 4.6 02 W 60 43 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,3 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 CXM Kap Tobin 21 58 W 70 25 N Gron • FC CP 1,8A2 6A3 0,3 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OYP Kutdligssat 52 51 W 70 03 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OYH Sukkertoppen 52 53 W 65 25 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OZZ Thule 68 48 W 76 34 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OYL Tingmiarmiut 42 04 W 62 31 N Gron FC CP 1,8*2. 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 XPF Tovkussak 52 10 W 64 51 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,1 OO0 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 OYJ Umanak 52 08 W 70 40 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Ifcl 2091 (Gron 5)
2057 OYN Upernavik 56 10 W 72 47 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX Rpl 2091 (Gron 5)
2057 WAX 0jus, Fla. 80 12 W 25 59 N USA 3000 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2057,5 Pareditas 68 12 W 33 00 S Arge 150 FX CO 0,1 Al 0,025 H 24
2057,5 RÍo Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge 200 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
2058 Fernando de Noronha 32 05 W' 03 50 S B ZN-A 700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2058 Fortaleza * 38 32 W 03 44 S B ZN-A 700 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
2058 Maceio 34 44 W 09 37 S B ZN-A 700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2058 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A 700 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
2058 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-A 700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2058 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2058,5 XDA11 Ciudad Victoria, Tams. 99 08 W 23 44 N Mexi ZN-A 250 FX CV 6A3 0,5 000 1000-1800 Rpl 2075
2058,5 XDA10 Monterrey, N.L. 100 18 W 25 42 N Mexi ZN-A ' 250 FX CV 6A3 0,5 000 1000-1800 Rpl 2075
2058,5 XDA12 Nueva Rosita, Coah. Mexi ZN-A 250 FX CV 6A3 0,5 000 1000-1800 Rpl 2075
2058,5 XDA13 Parras, Coah. 102 15 W 25 30 N Mexi ZN-A 250 FX CV. 6A3 0,5 000 1000-1800 Rpl 2075
2058,5 XDA14 ' Saltillo, Coah. 101 00 W 25 25 N Mexi ZN-A 250 FX CV 6A3 0,5 000 1000-1800 tip i 2075
2058,5 KJQ Hoquiam, Wash. 123 48 W 47 09 N USA 4000 CT CP 0,1 Al 1 000 H 24
2059,5 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene S. Tomé 340 FX CP Al A3 0,3 H 24 Rpl 2180 (1951)
2060 CJT33 Allard Lake. 63 34 W 50 22 N Cana ZN-A

Province of Quebec
250 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 33

2060 CFW26 Atlin 133 42 W 59 34 N Cana ZN-C
British Columbia

600 FX CP 1A1
6A3

0,8
0,375

H 24 (Cana 47

2060 CFW87 Hazelton 127 40 W 55 15 N Cana ZN-C
British Columbia

600 FX CP 1A1
6A3

0,8
0,375

H 24 (Cana 47

2060 CJM22 Polaris Taku 133 45 W 58 40 N Cana ZN-B
Northern Brit. Columbia

250 FX CP 1A1 6A3 0,05 HX (Cana 23

2060 CFW88 Stewart 136 00 W 55 50 N Cana ZN-C
British Columbia

600 FX CP 1A1
6A3

0,8
0,375

H 24 (Cana 47

2060 CFW86 Telegraph Creek 131 10 W 57 55 N Cana ZN-C
British Columbia

600 FX CP 1A1
6A3

0,8
0,375

H 24 (Cana 47

2060 CJP21 ' Tionaga 82 15 W 47 50 N Cana ZN-D ' 
Ontario

250 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 33

2060 CFW75 Whitehorse 135 20 W 60 32 N Cana ZN-C
British Columbia

600 FX CP 1A1
6A3

0,8
0,375

H 24 (Cana 47

2060 CFW92 Williams Lake 122 09 W 52 08 N Cana ZN-C
British Columbia

600 FX CP 1A1
6A3

0,8
0,375

H 24 (Cana 47

2060 C0B3 la Fe, P.R. 85 21 W 20 21 N Cute 500 CT CO Al 1,8A2 . 0,5 H 24 (HX) Rpl 2167,5 (1949)
2060 WSL Amagansett, N.Y. 72 03 W 41 00 N USA 4000 CT CP 0,1A1. 5 000 H 24



214

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2060,5 Alegrete 55 46 W 29 46 S B Porto Alegre 46O FX CP 0,1A1 *0,35 H 24
2061,5 HIH2 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Barahona

Santiago
136 FAX CV 0,lAl 0,2 H 24 Rpl 2050 

(18.3.49)
2061,5 KFS Palo Alto, Cal. 122 07 W 37 27 N USA 4000 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2062 Esquel 71 09 W 42 56 S Arge Zona de Esquel 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2062 S. Martin de los Andes 71 25 W 40 10 s Arge Zona de S. Martin de los 

Andes
400 FX CP 6A3 0,5 H 24

2062 Villa Angostura 71 16 W 41 30 S Arge Zona de Angostura 400 FX CP 6a3 0,5 H 24
2062 Antofogasta 70 40 W 23 25 S Chil ZN-A 400 FX 0,1A1 6a3 0,5 H 24
2062 Chañaral 70 40 W 26 20 S Chil ZN-A 400 FX 0,lAl 6a3 0,5 H 24
2062 Copiapó 70 30 W 27 25 S Chil ZN-A 400 FX 0,1A1 6a3 0,5 H 24
2062 Taltal 71 10 W 25 30 S Chil ZN-A 400 FX 0,1A1 6a3 0,5 H 24
2062 Chone 80 11 W 00 31 S Equa rx Al 0,2 Rpl 2065 (Equa 2)
2063 WMN Baltimore, Md. 76 36 W 39 17 N USA 3000 CT CP 0,1A1 1,5 000 H 24
2063 KLC Galveston, Tex. 94 46 W 29 19 N USA 2400 CT CP 0,1A1 2 000 H 24
2063 KLB Kent, Wash. 122 17 W 47 23 N USA 3000 CT CP 0,lAl 2 000 H 24
2063,5 Belém 48 31 W 01 27 S B ZN-B 2680 FX CO 0,lAl 0,25 H 24
2063,5 Florianopolis 48 31 W 27 35 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2063,5 Gravataz 50 59 W 29 56 S B ZN-A 400 FX CO 0,lAl 0,25 H 24
2063,5 Ilha das Enxadas 43 10 W 22 59 S B ZN-B 2680 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
2063,5 Ilha do Governador 42 55 W 22 57 S B ZN-B 2680 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2063,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-A 400 FAX CO 0,lAl 0,25 H 24
2063,5 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B ZN-B 2680 FX CO 0,lAl 0,25 H 24
2063,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-A 400 FX CO 0,lAl 0,25 H 24
2063,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-B 2680 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2063,5 Santa Maria 53 49 W 29 41 s B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2063,5 Villegagnon 43 13 W 22 57 S B ZN-B 2680 FX CO o jlA l 0,25 H 24
2064,5 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
1,1A1 0,075

0,3 .
000 H 24 Rpl 2066 

(USA 29)
(1937)

2064,5 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa 1000 FL FX CO 0,lAl
6A3

1,1A1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)'

2064,5 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean 1000 FL FX CO 0,lAl
6a3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)

2064,5 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,075
0*3

000 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)

2064,5 Fort McPherson, Ga. 84 42 w 33 25 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6a3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)

2064,5 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,lAl
6A3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)

2064,5 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,075
0,3

0Ó0 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)

2064,5 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,lAl
6A3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)

2064,5 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)

2064,5 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2066 
(USA 29)

(1937)



215

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2065-
2107

(25)

2106,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge La Plata 
Tandil

50
300

FX CO 0,1A1 0,1 H 24

2107,5r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B FC CV 6A3 0,1 H 24
2107,5 Boli 60 SF CO 6A3 o,1 H 24
2107,5 Baño Nuevo 72 40 W 45 30 S Chil ZN-A 60 FX 6A3 0,03 H 24
2107,5 Estancia Nueva 72 00 W 45 50 S Chil ZN-A 60 FX 6A3 0,03 H 24
2107,5 la Entrada 72 30 W 44 50 S Chil ZN-A 60 FX 6A3 0,03 H 24
2107,5 Puente Alto 70 30 W 33 22 S Chil Nos 10 FX 6A3 0,04 H 24
2107,5r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5 USA ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940),
2107,5r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r New Orleans, La. ' 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0.1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2107,5r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2315 (1940)
2108 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge La Plata 

Tandil
50
300

FX CO 6A3 0,1 H 24

2108 Parana 60 30 W 31 45 S Arge ZN-A
Entre Ríos

350 FX CO 6A3 0,15 H 24

2108 Exploits 55 06 W 49 32 N Cana ZN-B
Newfoundland

200 FX CP 1A1 0,05 H 24 Rpl 2080 (Cana 45)

2108 CJV53 Richmond Gulf 77 00 W 57 00 N Cana Port Harrison 250 FX CP 6A3 0,175 HX Rpl 3270
2108 XLJ33 Saskatchewan River Crossing

112 20 W 58 45 N
Cana ZN-C

Wood Buffalo Park,N.W.T.
100 FX CO 6A3 0,02 H 24 (Cana 48)

2109., 5 Parana 60 30 W 31 45 S Arge ZN-A
Entre Rios

350 FX CO 0,1A1 0,15 H 24

2110 Anchorage 149 51 W 61 12 N Alas Intr
S. Francisco, Cal.

3500 FX CO 0,1A1 0,3A1 1 000 H 24 Rpl 2102 (1940)

2110 Juneau 134 46 W 58 24 N Alas Intr
S. Francisco, Cal.

3500 FX CO 0,1A1 0,3A1 1 000 H 24 Rpl 2102 (1940)

2110 Cuba Habana 500 SF CP 6A3 0,05 H 24 (HX) (26)
2110 r CM2K Habana 82 26 W 23 07 N Cuba 500 CP 6A3 H 24 (HX) (24)
2110 HIK3 Barahona 70 05 W 18 11 N Domi FC CP 6A3 0,1 H 24
2110 Domi SF CP 6A3 0,2 H 24
2110

O

HIA3 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi FC CP 6A3 0,1 H 24
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2110 HIC3 Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi FC CP 6A3 0,1 H 24
2110 HIP3 Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi FC CP 6A3 0,1 H 24
2110 HIP6 Sanchez 69 37 W 19 15 N Domi FC CP 6A3 0,1 H 24
2110 HIM3 S. Pedro de Macoria 69 18 W 18 26 N Domi FC CP 6A3 0,1 H 24
2110 KUA251 Honolulu 157 49 W 20 17 N Hawa Intr 1000 FB CV 10A3 0,08 000 H 24 Rpl 2102 (1950)
2110 Oahu 157 51 W 21 19 N Hawa Intr

S. Francisco, Cal.
3200 FX CO 0,1A1 0,3A1 1 000 H 24 Rpl 2102 (1940)

2110 KKF228 Alice, Tex. 98 04 W 27 47 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,32 000 H 24 Rpl 2102 (1951)
2110 KQA474 Cheyenne, Wyo. 104 48 W 41 07 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 Q,1 000 H 24 Rpl 2102 (1947)
2110 KQA697 Cleveland, Ohio 81 41 W 41 30 N USA Intr 1000 FB CV 0,1A1 2,1A2 

10A3
2,15
0,6

000 H 24 Rpl 2102 (1945)

2110 KAB342 Colorado Springs, Colo. 104 46 W 38 50 N USA Intr 1000 FB CV 3 
3* o

O 
H 0,1

0,4
000 H 24 Rpl 2102 (1950)

2110 KKE784 Dallas, Tex. 96 45 W 32 46 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,4 000 H 24 Rpl 2102 (1951)
2110 KAA443 Duluth, Minn. 92 10 W 46 43 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,2 000 H 24 Rpl 2102 (1939)
2110 KMA676 Hollywood, Cal. 118 19 W 34 04 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 2 000 H 24 Rpl 2102 (1943)
2110 KIB276 Louisville, Ky. 85 45 W 38 15 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,2 000 H 24 Rpl 2102 (1939)
2110 K3CA861 McKinney, Tex. 96 39 W 33 11 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,08 000 H 24 Rpl 2102 (1950)
2110 KIB277 Nashville, Tenn. 86 47 W 35 59 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,6 000 H 24 Rpl 2102 (1938)
2110 KEA650 New York, N.Y. 73 42 W 40 50 N USA Intr 1000 FB CV 10A3. 2 000 H 24 *Rpl 2102 (1937)
2110 KEB910 New York, N.Y. 74 04 W 40 52 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,4 000 H 24 Rpl 2102 (1951)
2110 KSA767 Peoria, ELI. 89 35 W 40 41 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,12 000 H 24 Rpl 2102 (1948)
2110 K0A421 Rawlins, Wyo. 107 15 W 42 05 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,4 000 H 24 Rpl 2102 (1949)
2110 KSA663 Rockford, ELI. 89 02 W 42 16 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,16 000 H 24 Rpl 2102 (1937)
2110 KCB575 Sanbornton, N.H. 71 31 W 43 30 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,08 000 H 24 Rpl 2102 (1951)
2110 KIB278 Sarasota, Fla. ■ 82 34 W 27 19 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,08 000 H 24 Rpl 2102 (1947)
.2110 KAB730 Scottshluff, Neb. 103 41 W 41 51 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,4 000 H 24 Rpl 2102 (1950)
2110 KMB535 S. Ana, Cal. 117 54 W 33 45 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,08 000 H 24 Rpl 2102 (1951)
2110 S. Francisco, Cal. 121 45 W 37 44 N USA Intr

Anchorage (Alas) 
Oahu (Hawa)

3200 FX CO 0,1A1 0,3A1 1 000 H 24 Rpl 2102 (1940)

2110 KMA675 S. Francisco, Cal. 122 24 W 37 47 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,4 000 H 24 Rpl 2102 (1944)
2110 S. Femando Apure 67 28 W 07 53 N Vene Guasdualito 360 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
2112 CYM Kapuskasing 82 30 W 49 24 N Cana ZN-C

Ontario
500 FX CV 1A1 1 H 24 (Cana 45)

2112 CYG Kimberley 115 47 W 49 44 N Cana ZN-B
Southern Brit.Columbia

550 FX CV 1A1 1 H 24

2112 XLB51 Lac la Ronge 105 30 W 55 10 N Cana ZN-A
Northern Saskatchewan

300 FX CV 6A3 0,25 HX (Cana 18)

2112 CYH Lethbridge 112 50 W 49 43 N Cana ZN-B
Southern Brit.Columbia

550 FX CV 1A1 1 H 24

2112 CYN North Bay 79 26 W 46 22 N Cana ZN-C
Ontario

500 FX CV 1A1 1 H 24 (Cana 45)

•2112 CYI Penticton 119 36 W 49 28 N Cana ZN-B
Southern Brit.Columbia

550 FX CV 1A1 1 H 24

2112 XKA92 Pine River 107 43 W 55 55 N Cana ZN-A
Northern Saskatchewan

300 FX CV 6A3 0,25 HX (Cana 18) 
e
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2112 CY2A Porquis Junction 80 45 W 48 41 N Cana ZN-C
Ontario

500 FX CV 1A1 1 H 24 (Cana 45)

2112 XLB50 Prince Albert 105 40 W 53 13 N Cana ZN-A
Northern Saskatchewan

300 FX CV 6A3 0,25 HX (Cana 18)

2112 .S. Kyrans 54 26 W 47 26 N Cana ZN-D
Newfoundland

100 FX CP 1A1 0,05 H 24 Rpl 2100 (Cana 33)

2112 CYS Vancouver 123 10 W 49 10 N Cana ZN-B
Northern Brit.Columbia

550 FX CV 1A1 1 H 24

2112 COH Ciènfuegos 80 27 W 22 09 N Cuba 500 CT CO Al 1j8A2 0,5 H 24 (HX)
2112 Ambato 78 42 W 01 10 S Equa FX Al 0,2 Rpl 2100 (Equa 2)
2112 XFIG Hermosillo,. Son. 110 57 W 29 04 N Mexi 2000 FX CP 1,15A2 2 000 H 24 Rpl 2110 (1949)
2112,5 Jaicôs 41 10 W 07 20 S B ZN-A 280 FX CO 0,1A1 1 H 24
2112,5 Parnaiba 41 36 W 02 58 S B ZN-A 280 FX CO 0,1A1 1 . H 24
2112,5 Teresina 42 49 W 05 05 S B ZN-A 280 FX CO 0,1A1 1 H 24
2112,5 Encarnación 55 52 W 27 21 S Para Pilar

Presidente Franco 
Villarrica '

240
200
190

FX CO 0,1A1 0,1 H 24

2112,5 Par aguar i 57 08 W 25 35 S Para Asuncion 80 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
21U r 4¿ak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 r. Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FX CO 0,1A1 000 H 24
2114 General Roca 67 50 W 39 05 S Arge Zona de General Roca 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2114 Zapala 70 04 W 38 53 S Arge Zona de Zapala 400 FX CP 6A3 - 0,5 H 24
2114 Esmeralda 68 25 W 23 00 S Chil El Salado 50 FX 6A3 0,03 H 24
2114 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 r Summit 79 39- W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 • USA ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2114 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 r Key West, Fla. 81 ¿8 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 *
2114 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24
2114 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2114 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2115 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi 500 FC CP 6A3 0,5 000 H 24
2115,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A 200 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2115,5 Ponta Grossa 50 09 W 25 06 S B ZN-A ■200 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2116 Corinto 87 10 W 12 30 N Nica FX CV Al A3 0,05 Rpl 2115 (25.4.49)
2118 KWI79 Aleknagik 158 45 W 59 20 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2986 (1945)
2118 KWE45 Anchor Point 151 50 W 59 45 N Alas 1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,01
0,04

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

2118 KWE45 Anchor Point 151 50 W 59 45 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,01
0,04

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

2118 KWI78 Aniak 159 32 W 61 35 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
2118 KWI78 Aniak 159 32 W 61 35 N Alas Intr 1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24 ■ Rpl 2986 (1948)
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2118 KWC38 Augustine Island 153 ¿0 W 59 42 N Alas Intr
2118 KWI80 Beaver 146 59 W 66 29 N Alas Intr
2118 KWB73 Bethel 161 42 W 60 47 N Alas
2118 KWF60 Big Port Walter 134 45 W 56 25 N Alas Intr
2118 KWD67 Big Squaw lake 148 13 W 67 33 W Alas Intr
2118 KWA87 Bird Creek Mine 150 55 W 62 35 N Alas Intr
2118 KWK41 Bonanza Creek 159 48 W 61 02 H Alas Intr
2118 KWJ25 Boulder Point 151 16 W 60 46 N Alas
2118 -KWJ25 Boulder Point 151 16 W 60 46 N Alas Intr
2118 KWB88 Boundary 141 00 W 64 39 N Alas Intr
2118 KWI86 Calkyitsik 143 59 W 66 30 N Alas Intr
2118 KWE36 Candle Creek 155 48 W 62 52 N Alas Intr
2118 KWF82 Cape Newenham 162 03 W 58 38 N Alas Intr
2118 KWC67 Chelatna Lodge 151 25 W 62 26 M Alas Intr

2118 KWI87 Chicken 142 07 W 64 05 N Alas Intr
2118 KWC79 Chugoch Lodge 149 48 W 60 29 N Alas Intr
2118 KWG47 Coal Creek 143 14 W 65 12 N Alas Intr
2118 KWC35 Copper Center 145 24 W 61 57 N Alas Intr
2118 KWJ36 Cordova . 145 44 W 60 28 N Alas

2118 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas Intr

2118 KWI85 Crab Bay 148 00 W 60 04 N Alas
2118 KWI85 Crab Bay 148 00 W 60 04 N Alas Intr
2118 KWI89 Crooked Creek 158 19 W 61 49 N Alas Intr
2118 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas
2118 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas Intr
2118 KWE23 Cutoff 157 20 W 65 50 N Alas Intr
2118 KWI90 Dan Creek 142 35 W 61 17 N Alas Intr
2118 KWI91 Deering 162 49 W 66 05 N Alas
2118 KWI91 Deering 162 49 W 66 05 N Alas Intr
2118 KWC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas

2118 KWC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas Intr

2118 KWB63 Dutch Hills 150 48 W 62 38 N Alas Intr
2118 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas
2118 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas Intr
2118 KWF3I Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas
2118 KUF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas Intr

2118 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas

4c 5 6 T 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FX CP 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6A3 ' 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 2986 (1949)
1120 IX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1949)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1947)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1947)

1120 FC CP * 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1930)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1939)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FX. CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FC CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FC CP 0,1A1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1947)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1946)

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 2986 (1949)
1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2986 (1946)
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2986 (1945)
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1940)
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1940)

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1950)
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2118 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas Intr

2118 KWK50 Feldergale 161 50 W 59 40 N Alas Intr
2118 KW063 Fire Lake 149 35 W 61 19 N Alas

2118 KW063 Fire Lake K 9  35 W 61 19 N Alas Intr

2118 KWC76 Flat 158 02 W 62 U  N Alas Intr
2118 KWC82 Fort Yukon 145 07 W 66 30 N Alas Intr
2118 KWF51 Galena Const. Ca. 156 53 W 64 44 N Alas

2118 KWF51 Galena Const. Ca. 156 53 W 64 44 N Alas Intr

2118 KWF58 Hawk Inlet 134- 44 W 58 07 N Alas

2118 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas Intr

2118 KWB23 Haycock 161 05 W 65 14 N Alas Intr
2118 KWE58 Hooper Bay 166 07 W 61 30 N Alas
2118 KWE58 Hooper Bay 166 07 W 61 30 N Alas Intr
2118 KWJ41 Hope 149 35 W 60 50 N Alas
2118 KWJ41 Hope 149 35 W 60 50 N Alas Intr
2118 KWE95 Iliamna Bay 153 38 W 59 40 N Alas
2118 KWE95 Iliamna Bay 153 38 W 59 40 N Alas Intr
2118 KWI82 Independence 149 16 W 61 47 N Alas Intr

2118 KWF40 Inian Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas
2118 KWF40 Ini an Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas Intr
2118 KWC60 Intercoastal 157 04 W 58 44 K Alas
2118 KWC60 Intercoastal 157 04 W 58 44 N Alas Intr
2118 KWB31 Kadashan Bay 135 14 W 57 42 N Alas Intr
2118 KWF93 Kake 133 54 W 56 58 N Alas Intr
2118 KVB27 Kaltag 158 45 W 64 18 N Alas Intr
2118 KWA89 Kasilof 151 16 W 60 17 N Alas
2118 KWA89 Kasilof 151 16 W 60 17 N Alas Intr
2118 KWJ30 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

' 2118 KMJ30 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas Intr

2118 KWJ54 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas Intr

2118 KWE76 Kenai River 150 44 W 60 55 N Alas
2118 KWE76 Kenai River 150 .44 W 60 55 N Alas Intr
2118 KWE96 KLawock Cannery 133 04 W 55 33 N Alas Intr
2118 KWE6A Knight Island 147 46 W 60 15 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

1120 FX CP 6A3 0,02 000 H 24 Rpl 2986 (1939)
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,03
0,12

000 H 24 Rpl 2986 (1951)

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,03
0,12

000 H 24 Rpl 2986 (1951)

1120 FX CP 6a3 3,2 000 H 24 Rpl 2986 (1949)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,06
0,24

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6a3

0,06
0,24

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

1120 FX CP 0,1A1
6£3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1949)
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6a3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 (1945)
1120 FX CP 6a3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FC CP 6A3 0,4 0Q0 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,02
0,08

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24 Rpl 2986 (1941)
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24 Rpl 2986 (1941)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FX CP 0,1 Al 0,1 000 H- 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1949)
1120 FC CP 6a3 1,2 000 H 24 Rpl 2986 (1941)
1120 FX CP 6a3 0,12 000 H 24 Rpl 2986 (1936)
1120 FC CP 0,1A1 

2,lA2 6A3
0,07
0,28

000 H 24 Rpl 2986 (1946)

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,07
0,28

000 H 24 Rpl 2986 (1946)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1942)

1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FC CP 6a3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1950)



1 2a 2b 2c 3

2118 KWE64 Knight Island
2118 KWJ28 Koyukuk
2118 KWJ28 Koyukuk
2118 KMA72 Latouche
2118 KWA72 Latouche
2118 KWA32 Lisianski

2118 KWA32 Lisianski

2118 KWK32 Marvel Creek
2118 K¥I94 McCarthy
2118 KWK46 MsGrath
2118 KWK46 McGrath

2118 KWB32 Mills Creek
2118 KWA37 Minto
2118 KWC/+8 Nakeen

2118 KWC48 Nakeen

2118 KWI75 Napamute
2118 KWE35 Naptowne

2118 KWK69 Nation
2118 KWE25 Nellie Juan
2118 KWE25 Nellie Juan
2118 KWI77 New Knock Hock
2118 KWA40 Ninilchik
2118 KWI61 Nugget Creek

2118 KWC27 Nulato
2118 KWE81 Qrca

2118 KWE81 Orca

2118 KWB90 Orca Inlet
2118 KWB90 Orca Inlet
2118 KWJ4.0 Palmer

2118 KMC81 Paxtons Lodge
2118 KMA62 Pederson Point

2118 KWF88 Pile Bay
2118 KWK81 Point Kakul Trap
2118 KWK81 Point Kakul Trap
2118 KWK28 Point Redoubt
2118 KWK28 Point Redoubt

147 46 W 60 15 N Alas
157 42 W 64 54 N Alas
157 42 w 64 54 N Alas
147 54 w 60 03 N Alas
147 54 ¥ 60 03 N Alas
136 14 W 57 57 N Alas

136 14 w 57 57 N 'Alas

159 00 w 61 00 N Alas
142 59 w 61 28 N Alas
155 35 ¥ 62 58 N Alas
155 35 ¥ 62 58 N Alas

15.1 27 ¥ 62 17 N AlnS
149 02 ¥ 64 50 N Alas
157 05 ¥ 59 00 N Alas

157 05 ¥ 59 00 N Alas

158 05 ¥ 61 30 N Alas
150 38 ¥ 60 28 N Alas

141 44 ¥ 64 06 N Alas
148 10 ¥ 60 32 N Alas
148 10 ¥ 60 32 N Alas
164 42 ¥ 62 40 N Alas
151 29 ¥ 60 02 N Alas
151 10 ¥ 62 21 N Alas

158 05 ¥ 64 44 N Alas
145 43 ¥ 60 34 N Alas

145 43 ¥ 60 34 N Alas

145 45 ¥ 60 32 N Alas
145 45 ¥ 60 32 N Alas
149 07 ¥ 61 35 N Alas

145 29 ¥ 63 01 N Alas
157 05 ¥ 58 45 N Alas

153 46 ¥ 59 55 N Alas
135 41 ¥ 57 21 N Alas
135 41 ¥ 57 21 N Alas
152 27 ¥ 60 19 N Alas
152 27 ¥ 60 19 N Alas

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr
Intr
Intr
Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

4c 6 6 • 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 1950)
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 2986 1945)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 2986 1945)
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 1947)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 1947)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1946)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

' 0,1 
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1946)

1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2986 1943)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1948)
1120 FC CP 0,1A1 0,1 000 H 24 Rpl 2986 1948)
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1948)

1120 FX CP 6A3 0,16 00Ô H 24 Rpl 2986 1949)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1949)
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 643 O 
O

V
h 000 H 24 Rpl 2986 1949)

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 643

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1949)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1947)
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1950)

1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 1946)
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 ‘ Rpl 2986 1940)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 1950)
1120 FX CP 643 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1943)
1120 FX CP 0,141

6A3
0,04
0,01

000 H 24 Rpl 2986 1950)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1948)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1944)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1944)

1120 FC CP 643 0,32 000 H 24 Rpl 2986 1947)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986. 1947)
1120 FX CP 0,1A1 

2,1A2 643
0,05
0,2

000 H 24 Rpl 2986 1946)

1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986
1120 FX CP 0,1A1

643
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1951)

1120 FX CP 643 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1950)
1120 FC CP 643 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1951)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1951)
1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2986 1947)
1120 FX CP 643 0,2 000 H 24 Rpl 2986 1946)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2118 KWF24 Port Adolphus 135 49 W 58 16 N Alas
2118 KWF24 Port Adolphus 135 49 W 58 16 H Alas Intr

. 2118 KWE59 Port Ashton 148 03 V 60 03 N Alas
2118 KWE59 Port Ashton 148 03 W 60 03 N Alas Intr
.2118 KWA95 Port Graham 151 50 W 59 21 N Alas

2118 KWA95 Port Graham 151 50 W 59 21 N Alas Intr

2118 KWK59 Port Heiden 158 41 W 56 54 N Alas
2118 KWK59 • Port Heiden 158 41 W 56 45 N Alas Intr
2118 KWK87 Port Oceanic 147 46 W 60 13 N Alas
2118 KWK87 Port Oceanic 147 46 W 60 13 N Alas Intr
2118 KWA31 Port San Juan .148 04 W 60 02 N Alas
2118 KMA31 Port San Juan 148 04 W 60 02 N Alas Intr
2118 KWA76 Portlock 151 44 W 59 13 H Alas Intr
2118 KWA84 Rambler 151 00 W 62 20 N Alas Intr
2118 KWF43 Rampart 150 00 W 65 00 N Alas Intr
2118 KWB29 Red Salmon 156 55 V 58 44 H Alas

2118 KMB29 Red Salmon 156 55 W 58 44 H Alas Intr
2118 KW059 Rocky Bay 151 26 w 59 15 N Alas Intr
2118 KWI96 Sanak 162 48 W 54 29 N Alas Intr

2118' KMJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas

2118 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr

2118 \ KWE20 Scammon Bay 165 39 W 61 51 N Alas Intr
2118 KM065 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas
2118 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas Intr
2118 KWJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas
2118 KWJ39 Seldovia • 151 43 W 59 26 N Alas - Intr
2118 KMC32 Seldovia Bay 151 40 W 59 30 N Alas
2118 KWC32 Seldovia Bay 151 40 W 59 30 N Alas Intr

2118 KWJ98 Sheep Nfountain Lodge 147 22 W 61 50 N Alas Intr

2118 KWF91 Shipwreck Trap 132 30 W 54 53 N Alas
2118 KWF91 Shipwreck Trap 132 30 W 54 53 N Alas Intr
2118 KWK56 Skwentna 151 05 W 61 57 N Alas Intr
2118 KWK58 Slate Creek 144 52 W 63 11 N Alas Intr
2118 KWA29 Snug Harbor 152 35 W 60 06 N Alas
2118 KWA29 Snug Harbor 152 35 W 60 06 N Alas Intr
2118 KWB45 Soundview 147 20 W 60 15 N Alas
2118 KWB45 Soundview 147 20 W 60 15 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FC CP ÓA3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1949)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1950)

1120* FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FC CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 2986 (1941)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1937)
1120 FC CP 6A3 0,4 .000 H 24 Rpl 2986 (1941)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1935)
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FC CP ■0,1A1

6A3 O 
O

V
h 000 H 24 Rpl 2986 (1944)

1120 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24 Rpl 2986 (1940)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FX CP 0,141 

643 *
0,01
0,04

000 H 24 Rpl 2986 (1947)

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1951)

1120 FX CP 0,141
6A3

Oil
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1951)

1120’ FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FC CO 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FX CO 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FC CO '0,1A1 6A3 0,32 000 H' 24 Rpl 2986 (1949)
1120 FX CO 0,1A1

6A3
0,08
0,32

000 H 24 Rpl 2986 (1949)

1120 FX CO 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,07
0,28

000 H 24 Rpl 2986 (1951)

1120 FC CO 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CO 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
1120 FX CO 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 (1940)
1120 FX CO 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2986 (1947)
1120 FC CO 643 0,28 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FX CO 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 2986 (1951)
1120 FC CO 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1949)
1120 FX CO 643 0,32 000 H 24 Rpl 2986 (1949)



1 2a 2b 2c 3 4a

2118 KWE38 Squeekeyville 151 40 W 59 30 N Alas
2118 KWE38 Squeekeyville 151 40 W 59 30 N Alas Intr
2118 KWA83 Stampede 150 24 W 63 41 N Alas Intr

2118 KWB81 Steel Creek . 141 20 W 64 15 N Alas Intr
2118 KWI97 Stony River - 156 35 W 61 45 N Alas Intr

2118 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas ■

2118 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr

2118 KWF81 Takotna 156 01 W 62 55 N Alas Intr
2118 KWA67 Talkeetna 150 03 W 62 15 N Alas Intr
2118 KWI98 Tanacross 143 10 W 63 10 N Alas Intr
2118 KWD87 Tazlina Glacier Land 146 26 W 62 07 N Alas Intr
2118 KWE43 Theodore River 151 00 W 61 20 N Alas Intr

2118 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas

2118 KWA45 Thompson 157 01 W 58'43 N Alas Intr

2118 KWE57 Thunder Creek 151 10 W 62 20 N Alas Intr

2118 KWKÓ0 Todd 134 02 W 57 27 N Alas

2118 KWKÓ0 Todd 134 02 W 57 27 N Alas Intr

2118 KWF70 Tustemena Lake 150 45 W 60 10 N Alas Intr
2118 KWA44 Tyee 134 32 W 57 02 N Alas Intr

2118 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas

2118 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas Intr

2118 KWF52 Unalaska . 166 32 W 53 52 N Alas
2118 KWF52 Unalaska 166 32 W 53 52 N Alas Intr
2118 KWB50 Utopia Creek 153 44 W 66 00 N Alas Intr
2118 KWK43 View Cove 133 01 W 55 05 N Alas Intr
2118 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr
2118 KWO64 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas
2118 KWO64 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas Intr
2118 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas

2118 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr

2118 KWC89 Wild Lake 151 44 W 67 33 N Alas
2118 KWC89 Wild Lake 151 44 W 67 33 N Alas Intr
2118 KWA86 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas

4c

1120
1120
1120

1120
1120

1120

1120

1120
1120

1120
1120
1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120
1120

1120

1120

1120

1120
1120

1120

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FC CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 1950)
FX CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 1950)
FX CO 0,1A1

6A3
0,5
0,2

000 H 24 Rpl 2986 1948)

FX CO 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1948)
FX CO 0,1A1

6A3
0,07
0,28

000 H 24 Rpl 2986 1947)

FC CO 0,1A1 
6 A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1951)

FX CO 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1951)

FX CO 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 2986 1950)
FX CO 6a3 0,28 000 H 24 Rpl 2986 1947)
FX CO 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986 1947)
FX CO 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2986 1950)
FX CO 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1950)

FC CO 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1947)

FX CO 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1947)

FX CO 0,1A1
6a3

0,02
0,08

000 H 24 Rpl 2986 1950)

FC CO 0,1A1
6a3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1935)

FX CO 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1935)

FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 1950)
FX CO 0,1A1 

6a3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1938)
1

FC CO 0,1A1
6A3

0,07
0,28

000 H 24 Rpl 2986 1946)

FX CO 0,1A1
6A3

0,07
0,28

000 H 24 Rpl 2986 1946)

FC CO 6a3 • 0,12 000 H 24 Rpl 2986 1947)
FX CO 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 2986 1947)
FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986
FX CO 6A3 0,28 .000 H 24 Rpl 2986 1948)
FX CO 6A3 0,4 00Ó H 24
FC CO 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 1951)
FX CO 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2986 1951)
FC CO 0,1A1 

2,1A2 6A3
• 0,1 
0,4

000 H 24 Rpl 2986 1948)

FX CO . 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 K 24 Rpl 2986 (1948)

FC CO 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 2986
FX CO 6a3 0,08 000 H 24 Rpl 2986
FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2986 (1950)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2118 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas 1120 FC CO 0,lAl
6A3 O 

O
V

h 000 H 24 Rpl 2986 (1950)

2118 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas Intr 1120 FX CO 0,lAl
6A3 0 

0 000 H 24 Rpl 2986 (1950)

2118 Cana Great Lakes SF CP 6A3 0 ,1 H 24 (Cana 50)
2118 CKG Esqulmalt 123 26 W 48 25 N Cana 75 FC CO 6a3 0,05 HX (Cana 49)
2118 r Belle Isle 55 22 W 51 53 N Cana FC CO 6A3 H 24
2118 r Burin 55 09 W 47 04 N Cana FC CO 6A3 H 24
2118 r Cape Race 53 04 w 46 39 N Cana FC CO 6a3 , H 24
2118 r Cartwright 57 01 w 53 42 N Cana FC CO 6A3 H 24
2118 r Comfort Bight 55 48 w 53 10 N Cana FC CO 6A3 H 24
2118 r Corner Brook 57 57 W 48 59 N Cana FC CO 6A3 H 24
2118 r Hampden Cana FC CO 6A3 H 24
2118 r Hawkes Harbour 55 48 W 53 03 N Cana FC CO 6A3 ' H 24
2118 r Hopedale 60 14 W 55 27 N Cana PC CO 6A3 H 24
2118 r Kingston 76 28 W 44 14 N Cana FC CP 6a3 H 24
2118 r Midland 79 52 W 44 45 N Cana FC CP 6a3 H 24
2118 r Point Edward Cana FC CP 6a3 H 24
2118 r Port Arthur 89 16 W 48 24 N Cana FC CP 6A3 H 24
2118 r Port Burwell Cana FC CP 6a3 H 24
2118 r Sault Sainte Marie 84 20 W 46 30 N Cana FC CP 6a3 H 24
2118 r S. John’s, Nfld. 52 48 W 47 34 N Cana FC CO 6a 3 H 24
2118 r Toronto 79 23 W 43 39 N Cana FC CP 6A3 H 24
2118 r Twillingate Cana FC CO 6a3 H 24
2118 r Welland Cana FC CP 6a3 H 24
2118 r Williamsport Cana FC CO 6A3 H 24
2118 HPA23 Almirante 82 15 W 09 15 N PanR Intr FX CP A3 0,2 HX Rpl 2110
2118 HPA32 Panama 79 35 W 09 00 N PanR Intr • FX CP A3 0,2 HX Rpl 2110
2118 USA Charleston, S.C. 

Great Lakes 
Jacksonville, Fla. 
Miami, Fla.
Tampa, Fla.

1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24

2118 r WBL Buffalo, N.Ï. 78 50 W 43 04 N USA 1000 CF CP 6a3 000 H 24
2118 r Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA 1000 CF CP 6a3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)
2118 r WAÏ Chicago, 111. USA 1000 CF CP 6 A3 000 H 24
2118 Chula Vista, Cal. 117 03 W 32 38 N USA Intr

(Cal., Ariz., N.M., Tex.)
1500 FL FX CO 6a3 4 000 H 24 ' (USA 29)

2118 r WFR Detroit, Mich. 82 58 W 42 22 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2118 r WFS Detroit, Mich. 83 01 W 42 21 N USA 1000 CF CP 6a 3 000 H 24
2118 r WFV Detroit, Mich. 82 28 W 42 01 N USA 1000 CF CP 6a3 000 H 24
2118 r WAS Duluth, Minn. 91 59 W 46 51 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2118 r Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 19 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)
2118 r WMI Lorain, Ohio 82 14 w 41 26 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
2138 Los Angeles, Cal. 118 12 W 34- 05 N USA Intr

(Cal.,Ariz.,N.M
2118 r Miami, Fia. 80 13 W 25 4-5 N USA
2118 r WAD Port Washington, Wis. 87 52 W 43 21 N USA
2118 r WIF Rogers City, Mich. 83 46 W 45 24 N USA
2118 r Tampa, Fia. • 82 18 W 27 48 N USA
2119,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge
2119,5 Godoy Cruz Arge
2119,5 Vespucio 65 40 W 22 30 S Arge
2119,5 Montenegro 51 35 W 29 30 S B ZN-B
2119,5 Passo Fundo 52 24 W 28 16 S B ZN-B
2119,5 Pelotas 52 20 W 31 46 S B ZN-B
2119,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-B
2119,5 Porto Lucena 54 50 W 27 55 S B ZN-B
2119,5 Porto îfeua 55 30 W 28 50 S B ZN-B
2119,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-B
2119,5 Santos 46 19 W 23 56 S B ZN-A .
2119,5 S. Ana do Livramento B ZN-B
2119,5 S. Maria B ZN-B
2119,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A
2119,5 S. Rosa 55 18 W 28 29 S B ZN-B
2119,5 Très I&ssos 54 00 W 27 40 S B ZN-B
2120 Corinto 87 10 W 12 30 N Nica
2120 ' Puerto Eaez 67 33 W 06 12 N Vene Puerto Ayacucho
2122 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2122 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2122 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa ,
2122 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2122 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2122 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico Roosevelt Roads

2122 USA
2122 r Boston, ïfass. 71 16 W 43 32 N USA
2122 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA
2122 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA
2122 r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA
2122 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2122 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2122 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2122 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2122 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2123,5 Campinas 47 04 W 22 54 S B ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

1500 FL FX CO 0,1A1
6A3 H 
O

To 
US 000 H 24 (USA 29)

1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
300 FX CO 6A3 0,1 H 24
300 FX co 6A3 0,1 H 24
300 FX co 6A3 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
450 FX co 0,'lAl 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
6° FX co 6A3 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
60 FX co 6A3 0,1 H 24
450 FX co 0,1A1 0,1 H 24
450 FX

FX
co
CV

0,1A1
Al

0,1
0,05

H 24

70 FX CP Al 0,3 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
200 FX

ST

co

co

0,1A1
1,31F1
0,1A1

0,5

0,5

000

000

H 24 

H 24

Rpl 2105 (1948)

1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 Ii 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
1000 FC co 0,1A1 000 H 24
600 FX co 0,1A1 0,03 H 24
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1 2a 2 b 2 c 3 4 a 4 b 4 c s 6 7 •B 9 a 9 b 9c 10 11 12 13

2323,5 Duque de Caxias 43 18 W 22 47 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2123,5 Jundiai 46 52 W 23 11 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2123,5 Pirassununga 47 20 W 21 59 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2123,5 S. Phulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2123,5 Mariscal Estigarribia 60 -37 W 22 02 S Rara Bahia Negra 

Ingavi 
Olimpo

350
250

FX CO 0,1A1 0,15 H 24

2124
-

Battle Harbour 55 50 W 52 20 N Cana ZN-A ' 
Newfoundland

500 FX CO 1A1 0,5 H 24 Rpl 2100

2124 VXU44 Bissett 95 40 W 51 01 N Cana ZN-B
Manitoba

100 FX CV 6A3 0,02 HX '

2124 XLK92 Hole River 96 18 W 51 12 N Cana ZN-B
Manitoba

100 FX CV 6A3 0,02 HX

2124 Hopedale . 60 15 W 55 29 N Cana ZN-A
Newfoundland

500 FX CO 1A1 0,5 H 24 Rpl 2100

2124 S. Juan del Sur 85 50 W 11 20 N Nica FX CP Al 0,5 Rpl 2125 (1938)
2124,5 Boli 60 SF-ST CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2124,5 (Jalera 70 75 W 33 05 S Chil Santiago 90 FX 6A3 0,05 H 24
2124,5 Castro 74 05 W 42 30 S Chil ZN-A 170 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2124,5 Chayten 72 43 W 42 55 S Chil ZN-A 170 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2124,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil ZN-A 170 FX 0,1A1 (A3 0,1 H 24
2125 Urug Cabo Polonio 200 SF (A3 0,05 H 24
2126 r Inagua 73 41 W 20 57 N Baha FR CP (24)
2126 Cana Newfoundland Area (A3. H 24 (Cana 51)
2126 r North Post, Trinidad 61 34 W 10 45 N IOBr FR H 24 ‘ (24)
2126 USA Boston, Mass. 

New York, N.Y. 
Seattle, Wash.

1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24

2126 USA Los Angeles, Cal. 
S. Diego, Cal.

600 SF CP (A3 0,5 000 1500-0300

2126 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 CF CP (A3 000 H 24
2126 r Los Angeles, Cal. 118 18 W 33 45 N USA 600 CF CP (A3 000 1500-Q300
2126 r WOX New York, N.Y. 74 05 W 40 39 N USA 1000 CF CP (A3 000 H 24
2126 r KOW Seattle, Wash. 122 24 W 47 48 N USA 1000 CF CP (A3 000 H 24
2126 r S. Diego, Gal. 117 12 W 32 44 N USA 600 CF CP (A3 000 I5ÓO-O3OO
2126,5 Barra Mansa 44 12 W 22 33 S B ZN-A 140 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2126,5 Ilha do Bom Jesús 43 11 W 23 00 S B ZN-A 140 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2126,5 S. Cristovao 43 13 W 22 57 S B ZN-A 140 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2126,5 Vila Militar 43 13 W 22 57 S B ZN-A 140 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2127,66 Port of Spain, Trinidad 61 23 W 10 36 N IOBr 100 FC CV . (A3 0,05 000 HX
2128 VXU43 Cold lake 101 10 W 55 07 N Cana ZN-A

Manitoba
150 FX CV (A3 0,03 HX (Cana 52)

2128 VXZ37 Moose lake 100 19 W 53 48 N Cana ZN-A
Manitoba

150 FX CV (A3 0,03 HX (Cana 52)

2129,16 Port of Spain, Trinidad 61 23 W 10 36 N IOBr 100 FC CV (A3 0,05 000
2130 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2130 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2130 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2130 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2130 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2130 USA
2130 r Boston, Mass. 71 16 W A3 32 N USA
2130 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA
2130 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA '
2130 r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA
2130 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2130 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N. USA
2130 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 a  N USA
2130 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2130 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2130,5n Al Sur de 34° S Arge
2130,5n Cabo Blanco 65 44 W 4712 S Arge ZN-A

2130,5n Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

2130,5n Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A

2130,5n Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge ZN-A

2130,5n Punta Indio 57 15 W 35 16 S Arge ZN-A

2130,5n Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A

2130,5n Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

2130,5 Araramguá 49 33 W 28 56 S B ZN-B
2130,5 Caçador 51 00 W 27 00 S B ZN-B
2130,5 Canoinhas 50 23 W 26 10 S B ZN-B
2130,5 Curitibanos 50 40 W 27 17 S B ZN-B
2130,5 Florianópolis 48 31 W 27 35 S B ZN-B

' 2130,5 Herval B ZN-B
2130,5 Iguapé 47 32 W 24 42 S B ZN-A
2130,5 Itajubí 45 28 W 22 26 S B ZN-A
2130,5 , Lages 50 28 W 27 43 S B ZN-B
2130,5 laguna 48 48 W 28 29 S B ZN-B
2130,5 Porto Uniáo 51 04 W 26 18 S B •ZN-B
2130,5 Santo8 46 19 W 23 56 S B ' ZN-A
2130,5 S. Paulo -46 39 W 23 34 S B ZN-A
2130,5 Taubaté 45 38 W 23 02 S B ZN-A
2130,5 Videira 51 09 W 27 00 S B ZN-B
2130,5 Chanaral 70 40 W 26 20 S Chil . ZN-C

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 11

1000 FC C0 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24

ST CQ 0,1A1 0,5 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO. 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24
300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

290 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
290 FX CO 0,141 0,1 H 24
290 FX CO 0,141 0,1 H 24
290 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
290 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
290 FX CO 0,141 0,1 H 24
160 FX CO 0,141 6A3 0,5 H 24
200 FX CO 0,lAi 6A3 0,5 H 24
290 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
290 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
290 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
60 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
60 FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
120 FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
290 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
750 FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24
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1 2a 2 b 2 c 3 4 a 4 b 4 c 5 6 7 8 9 a 9 b 9 c 10 11 12 13

2130,5 Gopiapo 70 30 W27 25 S Chil ZN-C 750 FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2130,5 Fotrerillos 69 00 W26 20 S Chil ZN-C 750 FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2130,5 Santiago 70 41 W33 27 S Chil ZN-C 750 FX 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2132 Cumaná 64 11 W 10 27 N Vene Coche 45 FX CP Al A3 0,3 000 H 24 Rpl 2130 (1951)
2134 r ALB88 Bethel 161 40 W 60 45 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALB44 Cordova 146 06 W 60 24 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALE22 Craig 133 08 W 55 28 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALI3 Fort Mears 166 36 W 53 52 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALI5 Fort Randall 162 30 W 55 15 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALF22 Haines 135 23 W 59 12 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALE Ketchikan 131 41 W 55 21 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALI2 Kodiak 152 23 W 57 47 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALB 77 Naknek 156 48 W 58 a  N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALE44 Petersburg 132 56 W 56 49 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALH3 Seward 2* 1—1 26 W 60 06 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALF44 Sitka 135 20 W 57 03 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALF33 Skagway 135 18 W 59 27 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALB33 Valdez 146 16 W 61 06 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 * ALH2 Whittier 159 20 w 60 10 N Alas 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 r ALE33 Wrangell 132 23 w 56 28 N Alas ' 1000 CF CO CP 6A3 000 H 24
2134 Cana East Coast 6A3 H 24 (Cana 51)
2134 VBQ Halifax 63 34 w 44 39 N Cana 50 FC 6A3 1 HX (Cana 136)
2134 r KQM Kahuku 157 59 w 21 43 N Hawa 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2134 r WCT Sabana Lana 66 01 w 18 25 N Rico 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2134 USA Alaska 1000 SF CO CP 6A3 0,5 000 H 24
2134 USA Galveston, Tex. 

Kahuku (Hawa)
New Orleans, La. 
Sabana (Rico)

1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24

2134 r KQP Galveston, Tex. 94 48 w 29 18 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2134 r New Orleans, La. 89 42 w 29 29 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2134,5 Curitiba 49 22 w 25 31 S B ZN-B 300 FX CV 0,1A1 0,1 1000-2000
2134,5 Garanhuns 36 U w 08 53 S B ZN-A 150 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2134,5 Jacarezinho 49 57 w 23 08 S B ZN-B 300 FX CV 0,1A1 0,1 1000-2000
2134,5 Londrina 51 18 w 23 19 S B ZN-B 300 FX CV 0,1A1 0,1 1000-2000
2134,5 Penedo 36 35 w 10 17 S B ZN-A 150 FX CP 0,1A1 0,35 H 24 *
2134,5 Aysen 72 41 w 45 24 s Chil Puerto Montt FX 0,1A1 0,1 H 24
2135 Latacunga 78 42 w 00 59 S Equa FX Al 0,2 (Equa 2)
2136 VXU30 Araos 78 07 w 48 35 N Cana ZN-A

Quebec
260 FX CV 6A3 0,06 H 24 Rpl 3400 (Cana 33)

2136 VXU32 Bachelor Lake 76 08 w 49 33 N Cana ZN-A
Quebec

260 FX CV 6A3 0,06 H 24 Rpl 3400 (Cana 33)

2136 CJN40 Indin Lake 115 14 w 64 16 N Cana ZN-B
North West Territories

200 FX CV 6A3 0,06 HX Rpl 1610 (Cana 34)
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1 2a 2b 2 c 3 4 a 4 b

2136 VXÜ29 Rouyn 79 01 W 48 14 N Cana ZN-A
Quebec

2136 VXW48 Yellowknife 114 27 W 62 22 N Cana ZN-B
North West Territories

2137,5 Iguapé 47 32 W 24 42 S B ZN-A
2137,5 Santos 46 19 W 23 56 S B ZN-A
2137,5 Ubatuba 45 04 W 23 26 S B ZN-A
2137,5 Asunción 57 39 W 25 16 S Para Caaguazu

Paraguarl
Villarrica

2138 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2138 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2138 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2138 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2138 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2138 USA
2138 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2138 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2138 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2138 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2138 r New York, N.Y. 73 54 V 40 35 N USA y
2138 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2138 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2138 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2138 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2138,5 Puerto Aysen 72 41 V 45 24 S Chil ZN-A
2139 Buenos Aires 58 21 W 34 29 S Arge Formosa

Iguazú
Posadas

2140 Bridgetown .59 35 W 13 05 N IOBr Intr
2140 XDA16 Cuernavaca, Mor.. 99 11 W 18 50 N Mexi ZN-A

2140 XDA15 Mexico, D.F. 99 05 W 19 25 N Mexi ZN-A

2140,5 Barreiras 44 58 W 12 12 S B ZN-A
2140,5 Belém 48 31 W 01 27 S B ZN-A
2142 Cana Vancouver
2142 Cana Great Bear Lake 

Great Slave Lake _ 
Lake Winnipeg

2142 Cana Labrador from 
Cape Freels North 
Newfoundland

2142 r Cartwright 57 01 W 53 42 N Cana
2142 r Comfort Bight 55 48 W 53 10 N Cana
2142 r Corner Brook 57 57 W 48 59 N Cana

4c 5 6 7 8 9 a 9b 9c 10 11 12 13

260 FX CV 6A3 0,06 H 24 Rpl 3400 (Cana 33)

200 FX CV 6A3 0,06 HX Rpl 1610 (Cana 34)

120 FX CP 0,1 Al 0,35 H 24
120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
180
80

120

FX CO 0,1A1 0,35 1100-2100

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24
1000 FC CO 

ST CO
0,1A1
0,1A1 0,5

000

000
H 24 
H 24

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24 ■
1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
150 FX 0,141 6A3 0,3 H 24
950

1100
850

FX CP 12A9c 2,5 H 24

30 FX CO 6A3 0,45 000 H 24
55 FX CV 

FX CV

6A3

6A3

0,1

0,1

000

000

1000-1200
1600-1700
1000-1200
1600-1700

Rpl 2085 

Rpl 2085

1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
1200 FX CO

SF CP 
SF CP

SF CP

FC CP 
FC CP 
FC CP

0,141

6A3
6A3

6A3

6A3
6A3
6A3

0,25
0,1
0,1

0,1

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2142 r Great Bear Lake Cana FC CP 6a3 H 24
2142 r Great Slave Lake Cana FC CP 6A3 H 24
2142 r Hawkes Harbour 55 48 W 53 03 N Cana PC CP 6A3 H 24
2142 r Hopedale 60 14 W 55 27 N Cana FC CP 6A3 H 24
2142 r Lake Winnipeg Cana PC. CP 6A3 H 24
2142 r Vancouver 123 05 W 49 17 N Cana 400 FC CP 6A3 H 24
2142 HIW4 Cabo Engano 68 19 W 18 36 N Domi CF CP A3 0,075 0500-2200 Rpl 2080
2142 USA Norfolk, Va. 1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24
2142 USA Eureka, Cal.

S. Francisco, Cal.
600 SF CP 6A3 0,5 000 1500-0300

2142 r Eureka, Cal. 124 12 W 40 46 N USA 600 CF CP 6a3 000 1500-0300
2142 r WGB Norfolk, Va. 76 00 W 36 54 N USA 1000 CF CP 6 A3 000 H 24
2142 r WHF Norfolk, Va. 77 17 W 38 31 N USA ' 600 CF CP 6A3 000 H 24
2142 r S. Francisco, Cal. 122 30 W 37 44 N USA 600 CF CP 6a3 000 1500-0300
2142,5 General Bruguez 58 45 W 24 40 S Para. Villa Hayes 130 FX CO 0,1A1 0,05 1100-2100
2142,5 Salto Palmar 59 25 W 24 20 S Para Villa Hayes 130 FX CO 0,lAl 0,05 1100-2100
2142,5 Villa Hayes 57 15 W 25 05 S Para General Bruguez 

Salto Palmar
130
130

FX CO 0,1A1 . 0,05 1100-2100

2143 Cumaná 64 11 W 10 27.N Vene Güiria 250 FX CP Al A3 0,3 000 H 24 Rpl 2150 (1951)
2143,5 Macelo • 34 44 W 09 37 S B ZN-A 150 FX CP 0,lAl 0,035 H 24
2143,5 Maragogí 35 13 W 09 00 S B ZN-A 150 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2143,5 Porto Calvo 35 30 W 09 02 S B ZN-A 150 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2144 Cana ZN-A

Quebec
50 FX CV 6A3 0,01 HX (Cana 53)

2144 CJ036 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana ZN-B
Alberta
North West Territories

250 FX CV 6A3 0 ,1 HX (Cana 53)

2145 XFID Chihuahua, Chih. 106 04 W 28 38 N Mexi 3000 FX CP 1,1512 1 000 H 24 Rpl 2115 (1949)
2145,5 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge 800 FX CO 0,lAl 1,5 H 24
23.46 r Nassau 77 22 W 25 05 N Baha FR A3 HJ (24)
2146 r Bermuda 64 40 W 32 33 N Berm FR A3 HJ (24)
2146 VEL Winnipeg 97 10 W 49 45 N Cana Churchill 1020 FX CO . 1F1 1 HN
2146 r Georgetown 58 08 W 06 49 N GuBr FR A3 H 24 (24)
2146 r Belize 88 11 W 17 30 N HonB FR A3 H 24 (24)
2146 r Barbados 59 32 W 13 06 N IOBr FR A3 H 24 (24)
2146 r Jamaica 77 00 W 18 00 N IOBr FR A3 H 24 (24)
2146 r Trinidad 61 33 W 10 44 N IOBr FR A3 H 24 (24)
2146 UKCol Barbados

Belize
Georgetown
Jamaica
Trinidad

SF CP 6A3. 0 ,1 H 24

2146 UKCol Bermuda
Nassau

SF CP 6A3 0,1 HJ

2147,5 Ilha do Governador 42 55 W 22 57 S B FC CO 0,1A1 6A3 1,5 H 24
2147,5 Boli 60 ST SF CO 0,1A1 6A3 0 ,1 H 24
2148,5 Bagá 54 13 W 31 21 S B ZN-A 150 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2148,5 Dom Pedrito 54 40 W 30 58 S B ZN-A
2148,5 Jaguarâo 53 23 W 32 34 S B ZN-A
2148,5 Rincao 54 15 W 29 33 S B ZN-A
2148,5 Saica 56 50 W 29 30 S B ZN-A
2148,5 Concepcion 72 50 W 36 4 0 S Chil ZN-B
2148,5 la Serena 71 18 W 29 55 S Chil ZN-B
2148,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-B
2148,5 Hèrnandarias 54 35 W 25 20 S Para Villarrica
2148,5 Ipehii 54 38 W 25 08 S Para Villarrlca
2148,5 Puerto Adela 54 40 W 25 45 S Para Villarrica
2150 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2150 KWA225 Anchorage 149 57 W 61 11 N Alas Intr
2150 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2150 Cana Atlantic

Pacific
2150 Port Saunders 57 15 W 50 38 N Cana ZN-A

Newfoundland
2150 KUA251 Honolulu 157 49 W 20 17 N Hawa Intr
2150 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2150 NYF Trinidad

61 24 w 10
IOBr/USA 

31 N
2150 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2150 WWA219 Arecibo 66 38 W 18 29- N Rico Intr
2150 WWA221 Arecibo 66 44 W 18 28 N Rico Intr
2150 WWA264 Arecibo 66 44 W 18 27 N Rico Intr
2150 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2150 USA
2150 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2150 KKA796 Brownsville, Tex. 97 30 W 25 55 N USA Intr
2150 KQA795 Cleveland, Ohio 81 41 W 41 30 N USA Intr
2150 KKB528 Crowley, La. 92 21 W 30 13 N USA Intr
2150 KKE784 Dallas, Tex. 96 45 W 32 46 N USA Intr
2150 KAA398 Denver, Colo. 104 58 W 39 39 N USA Intr
2150 KSB678 Gary, Ind. 87 22 W 41 31 N USA Intr
2150 KGA372 Hagerstown, Mi. 77 43 W 39 40 N USA Intr
2150 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2150 KKA861 McKinney, Tex. 96 39 W 33 11 N USA Intr
2150 r Miami, Fla. ' '80 13 W 25 45 N USA
2150 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2150 r New York, N.I. 73 54 W 40 35 N USA
2150 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA

2150 KQA414 Provo, Utah 111 40 W 40 12 N USA Intr
2150

,

KIB999 Savannah, Ga. 81 05 W 32 04 N USA Intr

4c 5 6 7 8

H O FX CO 0,1A1 0,1
150 FX CO 0,1A1 0,1
150 FX CO 0,1A1 0,1
150 FX CO 0,1A1 0,1
800 FX CO 0,1A1 0,2
800 FX CO 0,1A1 0,2
800 FX CO 0,1A1 0,2
100 FX CO 0,1A1 0,05
100 FX CO 0,1A1 0,05
100 FX CO 0,1A1 0,05
1000 FC CO 6A3
250 FB CV 10A3 0,8
1000 FC CO 6A3
75 SF ST CO 6A3 0,5

150 FX CP 1A1 0,05

250 10A3 0,08
1000 FC CO 6A3
1000 FC CO 6A3 2

1000 FC CO 6A3
250 FB CV 10A3 0,04
250 FB CV 10A3 0,2
250 FB CV 10A3 1
1000 FC CO 6A3 2

SF CO 6A3 2
1000 FC CO 6A3 2

250 FB CV 10A3 0,2
250 FB CV 10A3 0,4
250 FB CV 10A3
250 FB CV 10A3 0,4
250 FB CV 10A3 0,16
250 FB CV 10A3 0,12
250 FB CV 10A3 0,2
1000 FC CO 6A3
•250 FB CV 10A3 0,08
1000 FC CO 6 A3
1000 FC CO 6A3
1000 FC CO 6A3
1000 FC CO 6A3 2

250 FB CV • 10A3 0,04
250 FB CV 10A3 0,2

9c 10 11 12 13

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
1100-2100
1100-2100
1100-2100
H 24
H 24
H 24
HX (Cana 51)

H 24 (Cana 23)

H 24 Rpl 2190 (1950)
H 24
H 24 (USA 30)

H 24
H 24
H 24

H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24
H 24
H 24 Rpl 2190 (1951)
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24 Rpl 2190 (1950)
H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24 Rpl 2076 (1945)

(USA 30)
H 24
H 24

9a

000

000

000

000

000

000

000
000

000
000
000
000
000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000
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2150 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2058 (1941)
(USA 30)

2150 NPD Seattle, Wash, 122 14 W 47 41 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 Rpl 2058 (1947)(Idaho, Mont., Ore., 1,24F1 (i)Wash.)
2150 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 .2 000 H 24 Rpl 2058 (1945)
2150 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2151,5 Ribeirao Preto 47 44 W 21 10 S B Sorocaba 10Ó FX CO 0,1A1 0,03 H 24S. Paulo 350
2151,5 Sorocâba 47 31 W 23 30 S B Ribeirao Preto 100 FX CO 0,1A1 0,03 H 24S. Paulo
2152 YNCS Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CV Al 0,2 Rpl 2150 (12.5.47)
2152,5 Disputada 70 30 W 33 20 S Chil Santiago 50 FX 6A3 0,05 H 24
2152,5 Urug Mentevide0 200 SF 6A3 0,05 H 24
2153,5 Temuco 72 t/>O«0O’NO Chil Lonquimay 120 FX 0,1A1 0,05 H 24
2154 Caravelas 39 15 W 17 43 S B ZN-A 500 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2154̂ Ilheus 39 00 W 14 48 S B ZN-A 500 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2154' Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 500 FX CO 0,1A1 0,25 H 24 '
2154 CJV32 Bear River Rapids 124 10 W 65 00 N Cana ZN-B 160 FX CV 6A3 0,015 HX Rpl 3040• Alberta

North West Territories
2154 CJV30 Fort Fitzgerald 111 37 W 59 53 N Cana ZN-B 160 FX CV 6A3 0,015 HX Rpl 3040Alberta

North West Territories
2154 CJV29 Fort Franklin 123 30 W 65 08 N Cana ZN-B 160 FX CV 6A3 0,015 HX Rpl .3040Alberta

North West Territories
2154 CGQ Halifax 63 58 W 44 57 N Cana Prince Edward Island 240 FX CO 1F1 Q.,3 HNSummerside
2154 CJTJ49 Root Portage 91 27 W 50 55 N Cana ZN-C 175 FX CV 6A3 0,06 HX (Cana 23)Ontario
2154 CJV28 Waterways 110 20 W 56 42 N Cana ZN-B 160 FX CV 6A 3 .0,015 HX Rpl 3040Alberta

North West Territories
2154 Ciudad Bolívar 63 33 W 08 10 N Vene Güiria 350 FX CP Al A3 0,3 H 24 Rpl 2170 (1951)
2156,5 Cuadro Nacional 68 30 W 34 35 S Arge ZN-B 200 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
2156,5 Uspallata 69 25 W 33 45 S Arge ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
2156,5 Itapetininga 45 07 W 20 28 S B ZN-A 280 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2156,5 Itú 47 31 W 23 16 S B ZN-A 280 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2156,5 Pindamonhangaba 45 29 W 22 58 S B ZN-A 280 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2156,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 280 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

' 2158 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO • 6A3 000 H 24
2158 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2158 Cuadro Nacional 68 30 W 34 35 S Arge ZN-B 200 FX CO 6A3 0,15 H 24
2158 Salta 65 29 W 24 46 S Arge ZN-A 200 FX CO 6A3 0,075 H 24
2158 Uspallata 69 25 W 33 45 S Arge ZN-A 200 FX CO 6A3 0,05 H 242158 Puerto Natales 72 31 W 51 45 S Chil Punta Arenas 200 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2158 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 242158 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 6A3 000 H 24



1 2a 2b 2c 3

2158 r S. Juan
2158 CVS2 Durazno
2158 CVS3 Florida
2158 CVS4 Ingeniero Soudriers
2158 CVS 5 Mal Abrigo
2158 CVS6 Mercedes
2158 CVS Montevideo
2158 CVS7 Nico Ferez
2158 CVS8 Paso de los Toros
2158 CVS9 Paysandú
2158 CVS20 Reboledo
2158 CVS21 Rivera
2158 CVS22 Tacuarembó
2158 GVS23 Toledo
2158 CVS24 Treinta y Tres
2158 CVS25 Veinticinco de Agosto
2158
2158

•

2158 r Boston, Mass.
2158 r WBL Buffalo, N.Y.
2158 r Charleston, S.C.
2158 r WAY Chicago, ELI.
2158 r WFR Detroit, Mich.
2158 r WFS Detroit, Mich.
2158 r WFV Detroit, Mich.
2158 r WAS Duluth, Minn.
2158 r ' Isle Royale, Mich.
2158 r Jacksonville, Fla.
2158 r Key West, Fla.
2158 r WMI Lorain, Ohio
2158 r Miami, Fla.
2158 r Miami, Fla.
2158 r New Orleans, La.
2158 .r New York, N.Y.
2158 r Norfolk, Va.
2158 r WAD F’ort Washington, Wis.
2158 r WLF Rogers City, Mich.
2158 Seattle, Wash.
2158 r S. Diego, Cal.

66 05 W 
56 40 W 
56 12 W
55 50 W
56 54'W 
58 01 W 
56 11 W
55 07 W
56 32 W 
58 04 W 
55 40 W 
55 31 W
55 56 W
56 08’ W
55 39 W
56 26 W

18 23 N
33 24 S
34 05 S 
34 40 S 
34 18 S
33 15 S
34 54 S
33 28 S 
32 45 S
32 18 S
34 01 S
30 53 S
31 45 S 
34 17 S
33 11 S
34 24 S

Rico
ürug
Drug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
Urug
USA
USA

71 16 W 43 32 N USA
78 50 W 43 04 N USA
79 50 W 32 46 N USA
87 50 W 42 17 N USA
82 58 W 42 22 N USA
83 01 W 42 21 N USA
82 28 W 42 01 N USA
91 59 W 46 51 N USA
88 30 W 48 06 N USA
81 24 W 30 19 N USA
81 48 W 24 33 N USA
80 14 W 41 26 N USA
80 13 W 25 45 N USA
80 13 W 25 45 N USA
90 00 W 30 02 N USA
73 54 W 40 35 N USA
76 16 W 36 51 N USA

USA
83 46 W 45 24 N USA
122 14 W 47 41 N USA
117 12 W 32 44 N USA

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

Charleston, S, 
Jacksonville, 
Miami, Fia. 
Tampa, Fia. 
Great Lakes

Intr

C.
Fia.

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FC CO 6A3 000 H 24
300 FX CR CV 0,141 6A3 0,05 H 24
350 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
250 FX CR CV 0,141 6A3 0,05 H 24
250 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
350 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
500 FX CR CV 0,141 6A3 0,05 H 24
300 FX CR CV 0,141 6A3 0,05 H 24 .
300 FX CR CV 0,141 6A3 0,05 H 24
500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
250 FX CR CV 0,141 6A3 0,05 H 24
500 FX CR CV 0,ÍA1 6A3 0,05 H 24
500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
100 FX CR CV 0,141 6A3 0,05 H 24
400 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
200 FX CR CV 0,141 6A3 0,05 H 24

SF CO 6A3 2 000 H 24
1000 SF CP 6A3 5 000 H 24

1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)
1000 CF CP 6A3 . 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 . 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
300 FX CO • 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24 î l 2174 (1934)
1000 CF CO 6A3 000 H 24
loob CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6a3 000 H 24

-
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
2158 r

>
S« Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA

2158 r WFA Tampa, Fia. 82 18 W 27 48 N USA
2159,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge ZN-A
2159,5 Banni 49 06 W 22 20 S B ZN-C
2159,5 Campinas 47 04 W 22 54 S B ZN-C
2159,5 Foz do Jamarx 63 00 W 08 00 S B ZN-B
2159,5 Garça 49 39 W 22 13 s B ZN-C
2159,5 Marília 49 57 W 22 12 S B ZN-C
2159,5 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B ZN-B
2159,5 S. Carlos 47 53 W 22 01 S B ZN-C
2159,5 Tupa 50 33 W 21 52 S B ZN-C
2160 FPI Fort de France 61 04 W 14 35 N ffert
2160 X3BPG Ciudad Guzmán, Jal. Mexi ZN-A

2l60 X2BPG Guadalajara, Jal. 103 24 W 20 42 N Mexi ZN-A

2160 Ciudad Bolivar - 63 33 W 08 10 N Vene Tucupita
2162 ALB Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Fairbanks
2162,5 Al Sur de 34° S Arge
2162,5 Antártida 6 5 00 W 6 5 00 S Arge ZN-A

2162,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A

2162,5 Cabo Blanco 65 44 W 4-7 12 S Arge ZN-A

2162,5 Mar del Plata 57 35 V 37 56 S Arge ZN-A

2162,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A

2162,5 RÍo Gallegos 69 15 w 51 43 S Arge ZN-A

2162,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

2162,5 Villarrica 56 26 W 25 45 S Para Hemandarias
Ipehú
Puerto Adela

2163 Arica 70 20 W 18 29 S Chil Antofagasta
Iquique

2163,5 Campinho 43 00 W 23 00 S B ZN-A
2163,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B ZN-A
2163,5 Ipanema 43 13 w 22 57 S B ZN-A
2163,5 Juiz de Fora 43 28 W 21 43 S B ZN-A
2163,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
2164. Al Sur de 34° S Arge
2164 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A

5 6 7 8 9a 9b 9c 10

FC CO 6A3 000 H 24
CF CP 6A3 000 H 24
FX CO 0,1A1 0,15 H 24
FX CO 0,1A1 0,03 H 24
FX CO 0,1A1 0,03. H 24
FX CP 0,1A1 0,07 H 24
FX CO 0,1A1 0,03 H 24
FX CO 0,1 Al 0,03 H 24
FX CP 0,1A1 0,07 H 24
FX CO 0,1A1 0,03 H 24
FX CO 0,1A1 o;o3 H 24
FC CP 6A3 1,6 000 H 24
FX CV 6a3 0,15 000 0800-1200

1500-1800
FX CV 6A3 0,15 000 0800-1200

1500-1800
FX CP 6A3 0,3 000 H 24
FX CO CP 6a3 24 116 H 24
ST CO 0,1A1 0,1 H 24
FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

OjlAl 0,5 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

FX CO 0,1A1 0,1 1100-2100

FX 6a3 0,3 H 24

FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
SF CO 6A3 0,1 . H 24
FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2164 Buenos Aires 58 21 W 3U 27 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
6A3 0,5 H 24

2164 Cabo Blanco 65 44 W 47 22 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,5 H 24

2164 Phr del Plata . 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,5 H 24

2164 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,5 H 24

2164 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,5 H 24

2164 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,5 H 24 .

2165,5 Al Sur de 34° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,1 H 24
2165,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0.1A1 0,5 H 24

2165,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

2165,5 Cabo Bianco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

2165,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

2165,5 Puerto l&dryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 . °»5 H 24

2165,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

2165,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

2166 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
2166 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
2166 r Nassau 77 23 W 25 05 N Buha FR CP Rpl 2190 (24)
2166 Cana Prince Rupert SF CP 6A3 0,1 H 24
2166 Cana Gulf of S. Lawrence 

Belle Isle
Cape Ray to Cape Norman

SF CP 6A3 0,1 H 24

2166 r Battle Harbour 55 50 W 52 20 N Cana FC CP 6A3 H 24
2166 r Corner Brook 57 57 W 48 59 N Cana FC CP 6A3 H 24
2166 r Prince Rupert 130 16 W 54 19 N Cana FC CP 6A3 H 24
2166 CHP Winnipeg 97 23 W 49 53 N Cana Rivers 120 FX CO 1F1 0,3 HN
2166 ' r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
2166 r Belize 88 11 W 17 31 N HoriB FR HX (24)
2166 r Antigua, Leeward Islands 61 50 W 17 07 N IOBr FR H 24 (24)
2166 r Barbados 59 32 W 13 07 N IOBr FR H 24 (24)
2166 r Dominica, Leeward Islands 61 50 W 15 18 N IOBr FR H 24 (24)
2166 r Grenada, Windward Islands 61 44 W 12 03 N IOBr FR H 24 (24)
2166 r S. Lucia, Windward Islands 61 00 W 14 00 N IOBr FR H 24 ' (24)
2166 r S. Vincent,Windward Islands 61 00 W 14 00 N IOBr FR H 24 (24)
2166 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
2166 USA Delaware City, Del. 

Ocean Gate, N.J.
1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

2166 ÜSA New Orleans, La. 600 SF CP 6A3 0,5 000 1300-0100
2166 USA Pacific SF CO 6A3 2 000 H 24
2166 r WEH Delaware City, Del. 75 37 W 39 35 N •USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2166 r New Orleans, La. 90 01 W 30 00 N USA 600 CF CP 6A3 000 1300-0100
2166 r WAQ Ocean Gate, N.J. 74 15 W 39 50 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2166 r Seattle, Wash. 122 U  W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2166 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2166 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H.24
2167,5 Itii 47 31 W 23 16 S B ZN-A 80 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2167,5 lages 50 28 W 27 43 S B ZN-B 110 FB CO 0,1A1 0,03 H 24
2167,5 Ponta Grossa 50 09 W 25 06 S B ZN-B 110 FB CO 0,1A1 0,03 H 24
2167,5 B ZN-B , 110 FB CO 0,1A1 0,03 H 24
2167,5 Rio Negro 49 48 W 26 06 S B ZN-B 110 FB CO 0,1 Al 0,03 H 24
2167,5 • Santos 46 19 W 23 56 S B ZN-A 80 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2167,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 80 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2168,5 Jagué 68 30 W 29 00 S Arge ZN-A 25Ó FX CO 0,1 Al 0,025 H 24
2168,5 . José de San Martín 70 30 M 44 00 S Arge 120 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
2170 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2170 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2170 Talca 71 40 W 35 20 S Chil Laguna del Maulé 130 FX 6A3 0,025 H 24
2170 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2170 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC 00 6A3 000 H 24
2170 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2170 CVS2 Durazno 56 40 W 33 24 S Urug Intr 300 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS3 Florida 56 12 W 34 05 S Urug Intr 350 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS4 Ingeniero Soudrier3 55 50 W 34 40 S Urug Intr 250 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS 5 Mal Abrigo 56 54 W 34 18 S Urug Intr 250 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS6 Mercedes 58 01 W 33 15 S Urug Intr 350 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr 500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS 7 Nico Perez 55 07 W 33 28 S Urug Intr 300 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS8 Paso de los Toros 56 32 W 32 45 S Urug Intr 300 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS9 Paysandú 58 04 W 32 18 S Urug Intr 500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS20 Reboledo 55 40 W 34 01 S Urug Intr 250 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS 21 Rivera 55 31 W 30 53 S Urug Intr 500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS 22 Tacuarembó 55 56 W 31 45 S Urug Intr 500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS23 Toledo 56 08 W 34 17 S Urug Intr 100 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS 24 Treinta y Tres 55 39 W 33 11 S Urug Intr 400 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 CVS25 Veinticinco de Agosto 56 26 W 34 24 S Urug Intr 200 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2170 USA SF CO 6A3 2 000 H 24
2170 r Boston, Mass. 7L 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2170 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24

Rpl 2952 (1931) 
Rpl 2952 (1931) 
Rpl 2952 (1931)

(B 1)
(B 1)
(B 1) (42)
(B 1)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2170 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA
2170 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2170 r New ïork, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2170 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2170 r Seattle, Wash. 122 U  W 47 41 N USA
2170 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2170 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2170,5 Los Altares 69 05 W 33 20 S Arge
2171 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
2171 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A
2171,5 Punta Vacas 69 58 W 32 52 S Arge
2171,5 Tres Lagos 71 30 W 49 30 S Arge
2172 VEC Fort Simpson 121 20 W 61 48 N Cana Edmontc
2174,5 lfer del Plata 57 35 W 37 56 S Arge Buenos
2174,5 Ladario 57 33 W 19 00 S B
2177,5 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge ZN-A
2177,5 Alegrete 55 46 W 29 46 S B ZN-C
2177,5 Bagá 54 13 W 31 21 S B ZN-C
2177,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B ZN-B
2177,5 Caxias 51 12 W 29 10 S B ZN-C
2177,5 Nioac 55 48 W 21 08 S B ZN-B
2177,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-D
2177,5 S. Maria 53 49 W 29 a  S B ZN-C '
2177,5 Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B ZN-C
2177,5 Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B ZN-D
2182
2186,5 Anápolis 48 58 W 16 19 S B ZN-A
2186,5 Formosa 47 18 W 15 30 S B ZN-A
2186,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-A
2186,5 Jaraguá 35 44 W 09 37 S B ZN-A
2186,5 Paraná 47 46 W 12 34 S B ZN-A
2186,5 S. Ana B ZN-A
2186,5 Veadeiros B ZN-A
2187,5 Aysen 72 41 W 45 24 S Chil ZN-A
2187,5 Copiapó 70 30 W 27 25 S Chil ZN-B
2187,5 Itsmo de Qfqui 73 50 W 46 40 S Chil ZN-A
2187,5 Puerto Montt 72 55 W41 32 S Chil ZN-A
2187,5 Taltal 71 10 W 25 30 S Chil ZN-B
2187,5 Vallenar 70 45 W 28 35 S Chil ZN-B
2187,5 CVS 2 Durazno 56 40 W 33 24 S Urug ZN-C
2187,5 CVS3 Florida 56 12 W 34 05 S Urug ZN-C

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1900 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24

300 FX CO 6A3 0,1 H 24
340 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
340 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
250 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
1020 FX CO 1F1 2 HN
450 FX CP 3A9c 0,75 H 24

FC CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
800 FAX CO 0,1A1 0,5 H 24
310 FX, CP 0,1A1 0,35 H 24
310 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
350 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
310 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
350 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
568 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
310 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
310 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
568 FX CP 0,1A1 0,35 H 24

450 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
450 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
450 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
450 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
450 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
450 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
450 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
450 FX 0,1A1 6A3 , °»1 H 24
200 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
450 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
450 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
200 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
200 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24

(41)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2187,5 CVS4 Ingeniero Soudriers 55 50 W 34 40 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,1Al 6A3 0,25 H 24
2187,5 CVS5 Mal Abrigo 56 54 W 34 18 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,lAl 6a3 0,25 H 24
2187,5 CVS6 Mercedes 58 01 W 33 15 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2187,5 CVS Montevideo 56 11 w 34 54 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,1A1 ÓA3 0,25 H 24
2187,5 CVS7 Rico Pérez 55 07 W 33 28 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2187,5 CVS8 Paso de los Toros 56 32 W 32 45 S. Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2187,5 CVS9 Paysandú 58 04 W 32 18 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,1Al 6a3 0,25 H 24
2187,5 CVS20 Reboledo 55 40 W 34 01 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,lAl 6A3 0,25 H 24
2187,5 CVS21 Rivera 55 31 W 30 53 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2187,5 CVS22 Tacuarembó 55 56 W 31 45 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,lAl 6A3 0,25 H 24
2187,5 CVS23 Toledo 56 08 W 34 17 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,lál 6A3 0,25 H 24
2187,5 CVS24 Treinta y Tres 55 39 W 33 11 S Urug' ZN-C 500 FX CR CV 0,1A1 6a3 0,25 H 24
2187,5 CVS25 Veinticinco de Agosto 56 26 w 34 24 S Urug ZN-C 500 FX CR CV 0,lAl 6a3 0,25 H 24
2189,5 Caravelas 39 15 W 17 43 S B ZN-A 60 FX CP 0,1 Al 0,35 H 24
2189,5 Ilhéus 39 00 W 14 48 S B ZN-A 60 FX CP 0,141 0,35 H 24
2189,5 Pedra Azul 41 15 W 16 00 S B ZN-A 60 FX CP 0,141 0,35 H 24
2190 CFX Gimli 97 01 W 50 39 N Cana ' Manitoba 500 FX CP 6A3 0,3. H 24
2192 VAF Alert Bay 126 56 W 50 35 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 142)
2192 VCS Camperdown 63 32 W 44 31 N Cana ZN-C 120 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 144)2192 VAK Canso 6o 58 W 45 19 N Cana ZN-C 120 FX CO 6a3 0,06 H 24 (Cana 144)
2192 VAC Cape Lazo 124 52 W 49 42 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 142)
2192 VAM Cape Saint James . 131 01 W 51 56 N Cana ZN-A 200 FX CO 6a3 0,06 H 24 (Cana 142)
2192 VXC Cove Island 81 44 W 45 20 N Cana ZN-B 100 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 1*43)
2192 VCF Father Point 68 28 w 48 31 N Cana ZN-C 120 FX CO. 6A3 0,06 H 24 (Cana 144)
2192 VCM Grindstone Island 61 52 W 47 23 N Cana ZN-C 120 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 144)
2192 VBH Kingston 76 28 W 44 14 N Cana ZN-C 120 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 144)
2192 VC Y Michipicoten Island 85 36 W 47 45 N Cana ZN-B 100 FX CO 6a3 0,06 H 24 (Cana 143)
2192 VBC Midland 79 52 V 44 45 N Cana ZN-B 100 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 143)
2192 VBC Midland 79 52 W 44 45 N Cana ZN-C 120 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana I44)
2192 VCL Point Amour 56 50 W 51 27 N Cana ZN-C 120 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 144)
2192 VBA Port Arthur 89 18 W 48 28 N Cana ZN-B 100 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 143)
2192 VAJ Prince Rupert 130 23 V 54 17 N Cana ZN-A 200 FX CO 6a3, 0,06 H 24 (Cana 142)
2192 VCC Quebec 71 10 W 46 49 N Cana ZN-C 120 FX CO 6a3 0,06 H 24 (Cana 144)
2192 VCW South East Shoal 82 28 W 41 50 N Cana ZN-B 100 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana 143)
2192 VCO Sydney 60 09 W 46 07 N Cana ZN-C 120 FX CO 6A3 0,06 H 24 (Cana I44)
2192 VAR S. John, N.B. 66 01 w 45 15 N Cana ZN-C 120 FX CO 6a3 0,06 H 24 (Cana 144)
2192 VAU Yarmouth 66 07 W 43 46 N Cana ZN-C 120 FX CÓ 6A3 0,06 H 24 (Cana 144)
2193 Rio Grande 67 a  W 53 48 S Arge Zona de Rio Grande 400 FX CP 6a3 0,5 H 24
2193 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge Zona de Santa Cruz 400 FX CP 6a3 0,5 H 24
2193 S. Julian 67 45 W 49 18 S Arge Zona de San Julian 400 FX CP 6a3 0,5 H 24
2193 Tucumán 65 12 W 26 50 S Arge Zona de Tucumán 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
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2193 Ushuaia 68 18 W 5A 41 S Arge Zona de Ushuaia
2193 . Pampa Llahuinte 71 55 W 39 30 S Chil ZN-A
2193 Panguipulli Chil ZN-A
2193,5 Conselheiro Iafaiete 43 47 w 20 39 s B ZN-A
2193,5 Jacarei A5 57 W 23 18 S B ZN-A
2193,5 Rio de Janeiro A3 13 W 22 57 s B ZN-A
2196 NUD Adàk 176 45 W 51 45 N Alas
2196 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2196 Cana Pacific
2196 r CKN Esquimalt 123 26 W 48 25 N Cana
2196 r CKP Prince Rupert 130 23 W 54 17 N Cana
2196 NPM Lualualei Hawa
2196 NBA Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2196 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2196 NGA S. Clemente, Cal. 118 30 W 32 50 N USA
2196 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2196 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2197 Salvador 38 31 W 12 58 S B
2198 r Cat Cay 79 18 W 25 34 N Baha
2198 Battle Harbour 55 50 W 52 20 N Cana ZN-A

Newfoundland
2198
2198

VORL Port Hope Simpson 56 30 W 52 30 N Cana
Cuba

ZN-ANewfoundland

2198 r Georgetown 58 08 W 06 49 N GuBr
. 2198 r KSV Hilo 155 05 W 19 43 N Hawa
2198 Dominica 61 20 w 15 30 N IOBr
2198 r Kingston, Jamaica 76 48 W 18 42 N IOBr
2198 X4BMM Cihuatlin, Col. Mexi ZN-A

2198 X2BMM Manzanillo, Col. 104 22 W 19 05 N Mexi ZN-A

2198 X3BMM Tecoman, Col. Mexi ZN-A

2198 USA Boston, Mass. 
New York, N.Y. 
Hilo (Hawa)

2198 r Boston, Mass. USA
2198 r WOX New-York, N.Y. 74 05 W 40 39 N USA
2198,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil ZN-A
2198,5 Toconao 68 30 W 23 20 S Chil ZN-A
2198,5 CXC3 Carrasco 56 01 W 34 50 S Urug Intr
2198,5 CXC6 Carrasco 56 01 W 34 50 S Urug Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

400 FX CP 6A3 0,5 . H 24
30 FX CV 6a3 0,02 H 24
30 FX CV 6A3 0,02 H 24
260 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
270 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
270 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
200 SF ST CO 1A1 6A3 0,1 H 24
200 FC CO 1A1 6 A3 H 24
200 FC CO 1A1 6A3 H 24
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1Ó00 FC CO 

FB CO 
FR CP

6A3
0,1A1

2
0,25

000 H 24 
H 24

(USA 30)

Rpl 2166 (24)
200 FX CO 6A3 0,05 H 24 Rpl 3448

200 FX CO 6A3 0,05 H 24 Rpl 3448
500 SF

FR
6A3 0,05 H 24 (HX) 

H 24
(26)
(24)

1000 CF CP 
CF CP 
FR

6A3
6A3 0,5

000
000

H 24 
H 24 
H 24

Rpl 2190 
(24)

72 FX CV 6A3 0,25 000 0800-0900
1200-1300
1800-1900

Rpl 2192 (1949)

72 FX CV 6A3 0,25 000 0800-0900
1200-1300
1800-1900

Rpl 2192 (1949)

72 FX CV 6A3 0,25 000 0800-0900
1200-1300
1800-1900

Rpl 2192 (1949)

1000 FC CP 6A3 0,5 000 H 24

1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6a3 000 H 24
100 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
100 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FAX CO 0,1A1 6A3 . o,i H 24



1 2a 2b 2c 3 4a
2198,5 GXC Msntevideo Aeradlo 56 11 w 34 54 s Urug
2198,5 CXC4 Montevideo Aeradio 56 11 w 34 54 s Urug
2198,5 CXC5 Pando Aeradlo 55 58 w 34 42 s Urug
2198,5 CXG2 S. Bernardina Aeradio 56 40 w 33 25 s Urug
2198,5 CXG7 Tacuarembó Aeradio 55 56 w 31 45 s Urug
2199 S. Carlos de Bariloche 71 11 w X I 06 s Arge
2199,5 Ilha Fiscal 43 13 w 22 51 s B
2199,5 Ilha Rasa A3 09 w 23 04 s B
2200 VEG Fort Smith 111 54 w 60 01 N Cana
2200 Pedernales 62 15 w 09 68 N Vene
2202,5 Goiania 49 17 w 16 40 S B
2202,5 Ituiutaba A9 21 w 18 58 S B
2202,5 ■ Jatai 51 43 w 17 55 S B
2202,5 Rio Verde 50 49 w 17 51 S B
2202,5 Uberaba Al 56 w 19 43 s B
2202,5 Uberlandia 4-8 17 w 18 55 s B
2204 Concordia 58 03 w 31 25 s Arge
2205 Os orno 72 55 w 40 30 s Chil
2205 Pilmaiquen 72 00 w 40 35 s Chil
2205 F PR Grand Bourg 61 13 w 15 53 N Guad
2205 FPV Gustavia 62 50 w 17 55 N Guad
2205 FPT la Désirade 61 04 w 16 18 N Guad
2205 FPW Le Phrigot 63 05 w 18 04 N Guad
2205 FPU Terre de Bas 61 38 w 15 51 N Guad
2205 FPS Terre de Haut 61 34 w 15 52 N Guad
2205,5 Amapá 50 46 w 02 05 N B
2205,5 Aracajú 37 04 w 10 55 S B
2205,5 Belo Horizonte A3 56 w 19 55 S B

2205,5 Belém 48 31 w 01 27 S B
2205,5 Ibura 34 53 w 08 04 s B
2205,5 Ipitanga * 38 31 w 12 58 s B
2205,5 Itabira 43 13 w 19 37 s B
2205,5 Januaria 45 40 w 15 13 s B
2205,5 Jequitinhonha Al 07 w 16 06 s B
2205,5 Páceió 34 44 w 09 37 s B
2205,5 Manga 43 58 w 14 45 s B
2205,5 Montes Claros 43 42 w 16 43 s B
2205,5 Farellones 70 45 w 33 20 s Chil

239

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 • 0,1 H 24
Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
Intr 300 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
Zona de Bariloche 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
ZN-A 30 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-A 30 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
Edmonton 725 FX CO IFl 2 HN
Caracas 560 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
ZN-A 700 FX CP 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 700 FX CP 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 700 FX CP 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 700 FX CP 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 700 FX CP 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 700

200
FX CP 
FX CO

0,1A1
6A3

0,1
0,025

H 24 
H 24

ZN-A 80 FX 6A3 0,05 H 24
ZN-A 80 FX 6A3 0,05 H 24

300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP . 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24

ZN-A 460 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
ZN-B 400 FX CV 0,1A1 0,4 H 24
ZN-C
Guaxupé
Ipanema
Itajubá
Juiz de Fora
lavras
Leopoldina
Monsanto
Muriaé
Muzambinho

560 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

ZN-A 460 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
ZN-B 400 FX CV 0,1A1 ' 0,4 H 24
ZN-B 400 FX CV 0,1A1 0,4 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-B 400 FX CV 0,1A1 0,4 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
Santiago 40 FX CV 6A3 0,03 HJ

(Guad 1) 
(Guad 1) 
(Guad l) 
(Guad 1) 
(Guad l) 
(Guad l)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2206 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

2206 Cana East Coast Canada 
S. Lawrence River

2206 Cana Great Lakes
2206 r Belle laie 55 22 W 51 53 H Cana
2206 r Canso Cana
2206 r Cape Race 53 04 W 46 39 N Cana
2206 r Fame Point Cana
2206 r Father Point 68 28 W 48 31 N Cana
2206 r Grindstone Island 61 52 W 47 23 N Cana
2206 r Halifax . 63 34 W 44 39 N Cana
2206 r Kingston 76 28 W 44 14 N Cana
2206 r Midland 79 52 W 44 45 N Cana
2206 r Montréal 73 30 W 45 31 N Cana
2206 r Horth Sÿdney Cana
2206 r Point Edward 82 25 W 43 00 N Cana
2206 r Port Àrthur 89 16 W 48 24 N Cana
2206 r Port Burwell Cana
2206 r Quebec' 71 10 w 46 49 N Cana
2206 r Sault Sainte Marie 84 20 W 46 30 N Cana
2206 r Seven Islands 66 09 W 50 12 N Cana
2206 r S. John, N.B. 66 01 w 45 15 N Cana
2206 r Toronto 79 23 W 43 39 N Cana
2206 r Yarmouth . Cana
2206 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

2206 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

2206 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

2206
•

USA Astoria, Ore. 
Galveston, Tex. 
New Orleans, La. 
Portland, Ore.

2206

2206 r KFX Astoria, Ore. 123 55 W 46 11 N

USA

USA

Los Angeles, Cal. 
S. Diego, Cal.

2206 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

2206 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2206 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

2206 r Galveston, Tex. USA
2206 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

4c 6 6 7 8

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

SF CP 6A3 0,1

SF CP 6A3 0,1
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3
FC CP 6A3

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

1000 FL CO 0,lAl 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

1000 SF CP 6A3 0,5

600 SF CP 6A3 0,5

1000 CF CP 6A3
1000 FL CO 0,1A± 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

1000 CF CP 6A3
1000 FL CO 0,1A1 1,171 

6A3
0,075
0,3

9c 10 11 12 13

H'24 (USA 29)

H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)

H 24 (1) (USA 38)

H 24

1500-0300

H 24
H 24 (USA 29) '

H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)

H 24
H 24 (USA 29)

9a

000

000

000

000

000

000

000
000

000

000

000
000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
2206 r Los Angeles, Cal. 118 18 W 33 45 N USA 6 0 0 CF CP 6A3 000 1500-0300
2206 r WAK Nev Orleans, La. 89 42 W 29 29 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2206 New Orléans, La. 90 08 W 29 56 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24

' 6A3 0,3
2206 r KQX Portland, Ore. 122 46 W 45 37 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2206 Presidio of San Francisco, Cal. USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24

122 26 W 37 48 N 6A3 0,3
2206 r S. Diego, Cal. USA 600 CF CP 6A3 000 1500-0300
2206 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1.1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24

2208,5 Jaragua 35 44 W 09 37 S B ZN-A 420 FX CO 0,1A1 - 0,5 H 24
2208,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A 420 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2210 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1, 000 H 24
2210 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 OZM Godhavn 53 32 W 69 14 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,3 000 HX
2210 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 XFL Mazatlán, Sin. 106 25 W 23 11 N Mexi 500 FC CP 1,15A2 0,5 000 1400-0400
2210 YNL Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,4
2210 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 Caraguatay 56 40 W 25 15 S Para Carapeguá 200 FX CP 6A3 0,05 H 24Coronel Oviedo

Florida
Itá
Itacurubi
Paraguari
Villarrica
Yagueron

2210 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 USA ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2210 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24
2210 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 r Norfolk, Va. 76 16* W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 r S. Diego, Cal., 117 12 W 32 44 N USA > 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2210 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO o/lAl 000 H 24
2210 Jusepin 63 24 W 09 47 N Vene Caracas 385 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
2210,5 S. Rosa 64 16 W 36 34 S Arge 30.0 FX CO 6A3 0,25 H 24
2210,5 S. Rosa 64 16 W 36 34 S Arge 350 FX CO 6A3 0,3 H 24
2210,5 Arica 70 20 W 18 29 S Chil ZN-A 40 FX 0,lAl 6A3 0,1 H 24
2210,5 Belen 69 50 W 17 40 S Chil ZN-A 40 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2210,5 Valle Azapa 69 30 W 18 10 S Chil ZN-A 40 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2211,5 Florian¿polis 48 31 W 27 35 S B ZN-A 400. FX CP 0,1A1 0,1 H 24
2211,5 • Jundiai 46 52 W 23 11 S B ZN-A 400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2211,5 Santos 46 19 W 23 56 S B ZN-A 400 FX CP 0,1 Al 0,35 H 24
2212 VXX61 Belleterre 78 50 W 47 10 N Cana ZN-C 250 FX CV 6A3 0,15 HX

Quebec
2212 CJT91 * Butedale 128 41 W 53 11 N Cana ZN-A 500 FX CP 6A3 0,4 H 24

Vancouver

12 13

(USA 29)

• (USA 29) 

(USA 29)

(Gron 5)

(Cana 54)



242

1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2212 VXZ47 Chamiss Bay 127 17 W 50 04 N Cana ZN-A
Vancouver

2212 VXU51 - Channing 101 40 W 55 35 N Cana ZN-B
Manitoba

2212 • CJ042 Church Creek 131 40 W 53 00 N Cana ZN-A
Vancouver

2212 CFW25 Ocean Fall s 127 44 W 52 22 N Cana ZN-A
Vancouver

2212 VXV21 Schumacher 81 20 W 48 28 N Cana ZN-C
Quebec

2212 CJT85 Tallheo Cannery 126 46 W 52 23 N Cana ZN-A
Vancouver

2212 KMA.874 Crescent City, Cal. . 124 11 W a  45 N USA Intr
2212 K0B242 Elk River, Ida. 116 10 W 46 47 N USA Intr
2212 K0B243 Headquarters, Ida. 115 48 W 46 37 N USA Intr
2212 KMA734 Ia Canada, Cal. 111 10 W 34 11' N USA Intr
2212 KMA733 Los Angeles County, Cal. 118 47 W 34 05 N USA Intr
2212 KIC413 Morehead City, N.C. 76 46 W 34 43 N USA Intr
2212 KMA735 Newhall, Cal. 118 32 W 34 23 N USA Intr
2212 K0A675 Olympia, Wash. 122 46 W 47 04 N USA Intr
2212 K0B241 Orofino, Ida. 116 15 W 46 29 N USA Intr
2212,5 HJW6 S. Marta 74 14 W 11 15 N Colo
2214 WJY Baltimore, Md. 76 36 W 39 17 N USA
2214,5 Zona de Buenos Ai/es 58 21 W 34 27 S Arge Buenos Aires
2214,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
2214,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A
2215 X6BMM Fresnillo, Zac. 102 50 W 22 15 N Mexi ZN-A

2215 X5BMM Valparaiso, Zac. Mexi ZN-A

2215,84 Port of Spain, Trinidad IOBr
2216 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2216 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2216 Conche 55 54 W 50 53 N Cana ZN-A

Newfoundland
2216 CIX5 Halifax 63 59 W 44 58 N Cana Charlottetown
2216 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2216 r Summit 79 39 W 09 03 N 'PanZ
2216 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2216 USA
2216 r Boston, Mass. 71 .16 W 43 32 N USA
2216 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2216 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2216 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2216 r New York, N.Y. 73'54 W 40 35 N USA
2216 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

500 FX CP 6A3 0,4 H-24 (Cana 54)

250 FX CV 6A3 0,02 HX (Cana 45)

500 FX CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 54)

500 FX CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 54)

250 FX CV 6A3 0,15 HX

5Ó0 FX CP 6A3 0,4 H 24 (Cana ‘54)

1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,32 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,32 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,32 000 H 24
600 FC CP A3 2 1000-0500 Rpl 2090 (1950)
400 CF CO ■ 6A3 0,28 000 H 24 (USA 30)
400 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
340 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
340 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
90 FX CV 6A3 0,125 000 1600-1800

2100-2300
90 FX CV 6A3 0,125 000 1600-1800

2100-2300
100 FC CV 6A3 0,05 000
1000 FC CO " 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
300 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 18)

200 FX CO- 1A1 0,3 HN
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6 A3 000 H 24
1000 FC CO 

SF CO
6A3
6A3 4

000
000

H 24 
H 24 (USA 30)

1000 FC CO ■ 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6 A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2216 r Seattlè, Wash. 122 14 W 47 4 1 N USA 1000 FC CO 6A 3 000 H 24
2216 r S, Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2216 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2217,39 Port of Spain , Trinidad ICBr 100 FC CV 6A3 0,05 000
2218,5 S. Paulo 4.6 39 w 23 34 S B Juiz de Fora 360 FX CO 0,1A1 6A3 3 H 24
2218,5 Antofagasta 70 40 w 23 25 S Chil ZN-A 700 FX 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2218,5 Aysen 72 41 w 45 24 S Chil ZN-A 550 FX 0,1A1 6A3 0,15 H 24
2218,5 Itsmo de Ofqui 73 50 w 46 40 S Chil ZN-A 550 FX 0,1A1 6A3 0,15 H 24
2218,5 La Serena 71 18 w 29 55 S Chil- ZN-A 700 FX 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2218,5 Puerto Montt 72 55 w 41 32 s Chil ZN-Á 550 FX 0,1A1 6A3 0,15 H 24
2220 Adak Island 176 45 w 51 45 N Alas Intr 1400 FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 52, USA 29)
2220 Anchorage 149 49 w 61 14 N Alas Intr ' H 00 FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 52, USA 29)
2220 Anchorage 149 56 w 61 11 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,5
2

000 H 24 (USA 29)

2220 Cold Bay 162 40 w 55 15 N Alas Intr 1400. FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 52, USA 29)
2220 Fairbanks 147 37 w 64 50 N Alas Intr 1400 FL FX CO 6A3 1,0 000 H 24 (USA 52, USA 29)
2220 Point Barrow 156 34 w 71 16 N Alas Intr 1400 FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 52, USA 29)
2220 VFFH Aishièik 137 26 w 61 43 N Cana ZN-A

Alberta
British Columbia 
Yukon

250-
1800

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 47)

2220 VFDX Edmonton 113 37 w 53 34 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

250-
1800

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 47)

2220 VFDR Fort Saint John 120 50 w 56 17 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

250-
1800

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 47)

2220 VFFO Goose 60 21 w 53 17 N Cana ZN-C
Quebec
Labrador

250-
1000

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 45)

2220 v ra i Indian House Lake 64 44 w 56 02 N Cana ZN-C 
Quebec 
'Labrador

250-
1000

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 45)

2220 VFGZ Mecatina 62 53 w 51 50 N Cana ZN-C
Quebec
Labrador

250-
1000

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 45)

2220 VFFU Mont Joli 68 15 w 48 34 N Cana ZN-C
Quebec
Labrador

250-
1000

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 45)

2220 Red Island 54 10 w 47 24 N Cana ZN-D
Newfoundland

100 FX CP 1A1 0,05 H 24
2220 VFFT Seven Islands 66 09 w 50 12 N Cana ZN-C

Quebec
Labrador

250-
1000

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 45)

2220 VXX96 Sioux Narrows 94 09 w 4.9 23 N Cana ZN-B
Southern Ontario

100 FX CV 6A3 0,175 H 24 (Cana 18)

2220 Tacks Beach 54 15 W 47 30 N Cana ZN-D
Newfoundland

100 FX CP 1A1 - 0,05 H 24
. 2220 VFDM Vancouver 123 07 W 49 11 N Cana ZN-A

Alberta
British Columbia Yukon

250-
1800

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 47)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2220
•

VFDZ Watson Lake 128 ¿7 w 60 11 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

2220 VFDY Whitehorse 135 06 W 60 46 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

2220 VFDH Yellowknife 114 27 W 62 25 N Cana ZN-A
Alberta
.British Columbia 
Yukon

2220 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

2220 XFC Cozumel, Q.R. 88 44 W 20 36 N Mexi
2220 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

2220 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

2220 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

2220 Fort Ord, Cal. 121 39 W 36 39 N USA S. Francisco, Cal.
2220 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2220 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

2220 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

2220 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA

2220 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr

2222 VORK S. John's 52 48 W 47 34 N Cana ZN-A
Newfoundland

2222 Chehalis, Wash. 122 57 W 46 36 N USA Intr
2222 Columbia, Wash. 120 05 W 47 18 N USA Intr
2222 Cosmopolis, Wash. 125 46 W 46 57 N USA Intr
2222 Covington, Wash. 122 07 W 47 20 N USA Intr
2222 Eugene, Ore. 123 10 W 44 05 N USA Intr
2222 Grand Coulee, Wash. 119 01 W 47 57 N USA Intr
2222 La Grande, Ore. 118 05 W 45 19 N USA Intr
2222 North Vancouver, Wash. 122 39 W 45 40 N USA Intr
2222 Olympia, Wash. 122 57 W 47 30 N USA Intr
2222 Pasco, Wash. 119 00 W 46 15 N USA Intr
2222 Port Angeles, Wash. 123 24 W 48 07 N USA Intr
2222 Raymond, Wash. 123 45 W 46 44 N USA Intr
2222 Snohomish, Wash. 122 08 W 47 55 N USA Intr
2222 Spokane, Wash. 117 22 W 47 45 N USA Intr
2222 Vemita, Wash. 119 47 W 46 37 N USA Intr
2222,5 Jaguarâo 53 23 W 32 34 S B ZN-A
2222,5 Ladario 57 33 W 19 00 S B

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

250
1800

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 47)

250
1800

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 47)

250
1800

FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 47)

lOOO FL FX CO 0,lAl 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1500 FC CP 1,15A2 1,5 000 1300-0100

1000 FL FX CO 0,lAl 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,lAl 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO* 0,1A1 1,1F1 
6a3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

142 FX CO 1,1F1 0,4 342 H 24
1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1

ÉA3
0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6a3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6a3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

250 FX CO 6a3 0,05 H 24 (Cana 35)

1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 .0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6A3 - 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6A3 0,3 000 H 24 " (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6a3 0,3 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29)
200 FX CO 

FB CO
0,lAl 
0,1 Al

0,5
0,25

H 24 
H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2222,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2222,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Valdivia 700 FX 0,1A1 1 H 24
2223 PJD S. Maarten 63 04 W 18 01 N Antn Saba

S. Eustatius
50
65

FX CP 1A1 3A3 0,1 000 HX Rpl 2220 (1949)

2223 La Salina 71 28 W 10 23 N Vene Caracas 490 FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 2220 (1951)
2224. CJY36 Fort William 89 18 W 49 23 N Cana Ontario 100 FB 6A3 0,02 HX (Cana 55)

2224 CJY34 Hull 75 42 W 45 20 N Cana Quebec 50 FB 6 A3 0,025 HX (Cana 55)

2224 CJY67 Murray Bay 70 08 W 47 38 N Cana Quebec 50 FB 6A3 0,05 HX (Cana 55)

2224 CJI46 Orillia, Ont. 79 25 W 44 35 N Cana Ontario 100 FB 6A3 0,01 HX (Cana 55)

2224 CJY64 Prince Albert 105 40 W 53 13 N Cana Saskatchewan 50 FB 6A3 0,05 HX (Cana 55)

2224 CJÏ70 Trail, B.C. 117 43 W 49 06 N Cana British Columbia 50 FB 6A3 0,01 HX (Cana 55)

2225 OZE Aputitek _ 32 16 W 67 48 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,5 000 HX (Gron 5)
2225 XPF Tovkussak 52 10 W 64 51 N Gron . FC CP 1,8A2 6A3 0,1 000 HX (Gron 5)
2225 FQJ Cayenne 52 21 W 04 56 N GuFr 5 00 FC CP 6A3 1,6 000 H 24
2225 XFN Merida, Yuc. 39 37 W 20 58 N Mexi 750 FC CP 0,1AT 0,75 000 1300-0600
2226 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24
2226 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24
2226 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 800 FC CO 6A3 000 H 24
2226 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 800 FC CO 6A3 000 H 24
2226 USA SF CO 6A3 0,6 000 H 24
2226 KIB263 Alamo, Ga. 82 46 W 32 09 N USA Intr 1000 FB CO. 6A3 0,24 000 H 24
2226 KMA532 Alma, Cal. 121 59 W 37 10 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 000 H 24
2226 KMA4S9 Bakersfield, Cal. 118 58 W 35 24 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 8 H 24
2226 KIB496 Bexley, Ga. 82 07 W 31 43 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,48 000 H 24
2226 KIB799 Bickley, Ga. 82 35 W 31 24 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,32 000 H 24
2226 KMB376 Bieber, Cal. 121 08 W 41 07 N USA Intr 1000 GB CO 6A3 3,2 000 H 24
2226 KIB257 Blundale, Ga. 82 14 W 32 45 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
2226 KMA.873 Blythe, Cal. 114 35 W 33 36 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 2,8 000 H 24
2226 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24
2226 Brownsville, Tex. 97 .30 W 25 50 N USA Intr 400 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,3 

. 1,2
000 H 24 (USA 53) 

(USA 29)
2226 KIA748 Brunswick, Ga. 81 28 W 31 09 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
2226 KIB560 Brunswick, Ga. 81 30 W 35 11 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 2 000 H 24
2226 KMA436 Camino, Cal. 120 39 W 38 44 N USA Intr • 1000 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
2226 NCR Cape May, N.J. 74 53 W 38 57 N USA ' 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24
2226 KMB557 Carmel, Cal. 121 54 W 36 34 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 4 000 H 24
2226 KIB304 Colesburg, Ga. 81 43 W 30 55 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
2226 KMA874 Crescent City, Cal. 124 11 W u 45 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 000 H 24
2226 Del Rio, Tex. 100 54 W 29 21 N USA Intr 400 FL FX CO 0.1A1

6A3
0,5
2

000 H 24 (USA 54) 
(USA 29)
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t 2a 2b 2c 3 4a 4b

2226 Eagle Pass, Tex. 100 30 W 28 42 N USA Intr
2226 KÏB381 Eulonia, Ga. 81 24 W 31 35 N USA Intr
2226 KIB493 Eulonia, Ga. 81 25 W 31 31 N USA Intr
2226 KAYP Fresno, Cal. 119 45 W 36 43 N USA Intr
2226 KIB262 Graymont, Ga. 82 12 W 32 31 N USA Intr
2226 KIB301 Homerville, Ga. 82 45 W 31 05 N USA Intr
2226 KIB302 Jesup, Ga. 81 53 W 31 36 N USA Intr
2226 KMA514 Kern County, Cal. USA Intr
2226 KMB214 King City, Cal. 127 07 W 36 12 N USA Intr
2226 KIA549 . Lake City, Fia. 82 37 W 30 11 N USA Intr
2226 KMB228 La Mesa, Cal. 117 02 W 32 45 N USA Intr
2226 Laredo, Tex. 99 30 W 27 31 N USA Intr

2226 KIB221 Laurens County, Ga. 82 55 W 32 20 N USA Intr
2226 KIB383 Ludowici, Ga. 81 48 W 31 46 N USA Intr
2226 McAllen, Tex. 98 15 W 26 11 N USA Intr

2226 KIB494 Midway, Ga. 81 26 W 31 47 N USA Intr
2226 KIB259 Mount Vernon, Ga. 82 35 W 32 10 N USA Intr
2226 KIC826 Neville, Ga. 81 46 W 32 15 N USA Intr
2226 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2226 KIB2Ó0 Oak Park, Ga. 82 19 W 32 22 N USA Intr
2226 KMA881 Perris, Cal. 117 12 W 33 47 N USA Intr
2226 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA
2226 KIC540 Pooler, Ga. 81 15 W 32 05 N USA Intr
2226 KMA996 Redding, Cal. 122 24 W 40 34 N USA Intr
2226 KMA542 Sacramento, Cal. 121 29 W 38 34 N USA Intr
2226 KIA747 Savannah, Ga. 80 59 W 32 02 N USA Intr
2226 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2226 KIB418 Secotan, Fia. 83 39 W 30 11 N USA Intr
2226 KIB419 Shamrock, Fia. 83 09 W 29 39 N USA Intr
2226 'KIB498 Statesboro, Ga. 81 45 W 32 29 N USA Intr
2226 KIB264 Summertown, Ga. 82 14 W 32 43 N USA Intr
2226 KIB258 Swainsboro, Ga. 82 24 W 32 35 N USA Intr'
2226 KIB261 Swainsboro, Ga. 82 19 W 32 35 N USA Intr
2226 KIA710 Sylvania, Ga. 81 38 W 32 51 N usa' Intr
2226 KIA727 Sylvania, Ga. 81 44 W 32 40 N USA Intr
2226 S. Antonio, Tex. 98 29 W 25 00 N USA Intr

2226 KMA339 S. Bernardino, Cal. 117 18 W 34 09 N USA Intr
2226 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2226 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2226 KMB213 S. Luis Obispo, Cal. 120 49 W 35 18 N USA Intr

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10

400 FL FX CO 6A3 0,8 000 H 24
1000 FB CO 6A3 1,76 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 4 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
1000 FB CO 

FB
6A3
6A3

0,72 000
000

H 24 
H 24

1000 FB CO 6A3 2 000 H 24
1000 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
1000 FB CO 6A3 3,2 000 H 24 •

400 FL FX CO 0,1A1
6A3

1
4

000 H 24

1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24

400 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24

1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 - 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
800 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
1000 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
800 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,6 000 H 24
1000 FB CO 6A3 1,2 000 H 24
1000 FB CO 6A3 1,76 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24

400 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,3
1,2

000 H 24

1000 FB CO 6A3 000 H 24
800 FC CO 6A3 000 H 24
800 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FB CO 6A3 2,4 000 H 24

USA 29)

USA 29)

USA 29)

USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2226 KIB382 Tovmsend, Ga. 81 31 W 31 32 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 1,76 000 H 24 '
2226 KIB495 Townsend, Ga. 81 39 W 31 38 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
2226 KMA730 Twenty Nine Palms, Cal 116 03 W 34 07 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 2,6 000 H 24
2226 KIA237 Valdosta, Ga. 83 15 W 30 50 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
2226 KMB205 Visalia, Cal. 119 17 W 36 20 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
2226 KIB300 Waycross, Ga. 82 15 W 31 07 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 000 H 24
2226 KIB803 Waycross, Ga. 82 24 W 31 15 N USA Intr 1000 FB CO 6a3 0,12 000 H 24
2226 KIC881 Waynesboro, Ga. 81 59 W 33 04 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
22.26 KMB205 Willits, Cal. 123 19 W 39 21 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
2226 KMB248 Yreka, Cal. 122 37 W 41 42 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 2 000 H 24
2226,5 Benfica 43 50 W 21 40 S B ZN-A 230 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
2226,5 Bieo do Meio 43 25 W 21 50 $ B ZN-A 230 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
2226,5 Itajubá 45 28 W 22 26. S B ZN-A 230 FX CO 0,1 Al 0,3 H 24
2226,5 Juiz de Fora 43 28 W 21 43 S B ZN-A 230 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
2226,5 CXiro Preto 43 30 W 20 24 S B ZN-A 230 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
2226,5 Pouso Alegre 45 56 W 22.13 S B ZN-A 230 FX CO 0,1A1 0,3 H 24 ,
2226,5 Santos Dumont, M.G. 43 56 W 21 17 S B ZN-A 230 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
2226,5 S. Joao del Rei 44 15 W 21 07 S B ZN-A 230 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
2226,5 Très Coraçôes 45 16 W 21 42 S B ZN-A 230 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
2226,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Concepcion 400 FX 6A3 0,5 H 24
2226,5 CXG Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr 500 FC FX CO 0,1A1

6A3
0,8
1,6

H 24 (Urug 2)

2228 VXZ40 Carcross 134 04 W ,60 10 N Cana Whitehorse 75 FX CV 1A1 0,04 HX
2228 CID Edmonton • 113 36 W 53 33 N Cana Vancouver 825 FX CO 1F1 2 HN
2228 CJ5E S. Joseph de la Rive 70 20 W 47 26 N Cana ZN-A

Quebec
100 FX CP 6A3 0,01 H 24 (Cana 23)

2228 CJ5F S. Louis de l'Ile aux Coudres
70 25 W 47 24 N

Cana ZN-A
Quebec

100 FX CP 6A3 0,01 H 24 (Cana 23)

2228 CKB53 Timmins, Ont. 81 20 W 48 25 N Cana ZN-B
Ontario

200 FX CV 6A3 0,05 H 24 (Cana 12)

2230 Burgeo 57 36 W 47 36 N Cana ZN-A
Newfoundland

150 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 18)

2230 CLP Pinar del Río 83 38 W 22 26 N Cuba Nuéva Gerona 
Habana

175 FX CP 1,8A2 0,25 H 24 (HX)

2230 HHQ44 Port au Prince 72 21 W 18 33 N Hait FX Al 1 1300-0100
2230 XFR S. Rosalía, B.C. 112 20 W 27 24 N Mexi 250 FC CP 1,15A2 0,25 000 1300-0300
2230 Temblador 62 36 W 08 59 N Vene Caracas 482 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
2230,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge 600 FAX FX CO 0,1A1 2,5 HJ
2230,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B Belo Horizonte 

Diamantina 
Montes Claros

1000 FX CP 0,1 Al 0,35 H 24

2231,5 Concepcion 57 27 W 23. 24 S Para 120 FX CV 6A3 0,1 HJ
2232 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2232 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2232 CJW93 Amos 78 07 W 48 35 N Cana ZN-A

Quebec
150 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 12)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2232 CJW94 Miniac, P.Q. 77 55 W 49 10 N Cana ZN-A
Quebec

2232 r Lualuale'i 158 09 W 21 26 N Hawa
2232 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2232 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2232 USA
2232 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2232 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA
2232 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2232 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2232 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 M USA
2232 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2232 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2232 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2232 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2233,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Corrientes

Resistencia
2235 OYU Faringerhavnen 51 32 W 63 42 N Gron
2235 XFS Tampico, Tams. 97 52 W 22 14 N Mexi
2236 VOM Battle Harbour 55 50 W 52 20 N Cana ZN-A

Newfoundland
2236 CJÏ26 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana Alberta

2236 ÇJY31 Hamilton 79 55 W 43 12 N Cana Ontario

2236 VOQ Hopedale 60 15 W 55 29 N Cana ZN-A
Newfoundland

2236 CJY35 Sydney 60 11 W 46 11 N Cana Nova Scotia

2236 CJY43 Vancouver 122 58 W 49 17 N Cana British Columbia

2236 K0A834 Area of Oregon USA Intr
2236 K0A7L2 Coos Bay, Ore. 124 12 W 43 20 N USA Intr
2236 KMA874 Crescent'City, Cal. 124 11 W 41 45 N USA Intr
2236 K0A7L1 Dallas, Ore. 123 19 W 44 55 N USA Intr
2236 K0A706 Forest Grove, Ore. 123 07 W 45 01 N USA Intr
2236 K0A713 Gold Beach, Ore. 124 25 W 42 25 N USA Intr
2236 K0A700 Grants Pass, Ore. 123 18 W 42 26 N USA Intr
2236 K0A707 Jewell, Ore. 123 29 W 45 56 N USA Intr
2236 K0A715 Kinzua, Ore. 120 03 W 44 59 N USA Intr
2236 K0A717 Klamath Falls, Ore. 121 47 W 42 11 N USA Intr
2236 K0A701 La Grande, Ore. 118 06 W 45 18 N USA Intr
2236 K0A699 Medford, Ore. 122 52 W 42 22 N USA Intr
2236 K0A716 Molalla, Ore. 122 27 W 45 06 N USA Intr
2236 K0A437 Monument, Ore. 119 25 W 44 49 N USA Intr

4 c 5 6 7 8 9 a 9 b 9c 10

150 FX CV 6A3 0,05 HX

1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24

SF CO 6A3 4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FC CO 6A3 0 0 0 H 24

8 5 0 FX CP 9A9c 2,5 H 24

FC CP 1,8A2 6A3 0 , 1 0 0 0 HX
5 0 0 FC CP 1,15A2 0,5 0 0 0 1 3 0 0 -0 4 0 0

5 0 0 FX CO 1A1 0 , 1 H 24

- 50 FB 6A3 0,025 HX

50 FB 6A3 0,05 HX

5 0 0 FX CO 1A1 0 , 1 H 24

50 FB 6A3 0,05 HX

50 FB 6A3 0,05 1 HX

1 0 0 0 FB CO 6A3 0,24 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,24 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,24 0 0 0 H 24

1 0 0 0 FB CO 6A3 0,24 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,24 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24
1 0 0 0 FB CO 6A3 0,4 0 0 0 H 24

12 13

(Cana 12)

(Gron 5)

(Cana 55) 

(Cana 55)

(Cana 55) 

(Cana 55)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

2236 K0A675 Olympia, Wash. 122 46 W 47 04 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A709 Pittsburg, Ore. 123 09 W 45 54 N USA Intr 1000 FB CO ¿A3 0,24 000 H 24
2236 K0A703 Roseburg, Ore. 123 21 W 43 13 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A413 Salem, Ore. 123 00 w 44 55 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,96 000 H 24
2236 K0A714 Sisters, Ore. 121 33 W 44 17 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A704 Springfield, Ore. 122 58 W 44 02 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A718 Sweet Home, Ore. 122 43 W 44 23 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A306 The Dalles, Ore. 121 14 W 45 37 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A708 Tillamook, Ore. 123 48 W 45 27 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A710 Toledo, Ore. 123 57 W 44 37 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A304 Dkiah, Ore. 118 55 W 45 07 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A705 Veneta, Ore. 123 21 w 42 02 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2236 K0A702 Wallowa, Ore. 117 32 w 45 34 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
2236,5 Ararangua 49 33 W 28 56 S B ZN-A 172 FX CV 0,1A1 0,5 1000-2100
2236,5 Florianópolis 48 31 W 27 35 S B ZN-A 172 FX CV 0,1A1 0,5 1000-2100
2236,5 Itajai 48 47 W 26 50 S B ZN-A 172 FX CV 0,1A1 0,5 1000-2100
2236,5 ' Joinville 48 53 W 26 17 S B ZN-A 172 FX CV 0,1A1 0,5 1000-2100
2238 X0B69 Castor 111 54 W 52 12 N Cana ZN-B

Alberta
100 FX CV 6A3 0,05 H 24 (Cana 56)

2238 X0B70 Hanna 111 55 W 51 39 N Cana ZN-B
Alberta '

100 FX CV 6A3 0,05 H 24 (Cana 56)

2238 X0B67 Iloydminster 111 00 W 53 30 N Cana ZN-B
Alberta

100 FX CV 6A3 0,05 H 24 • (Cana 56)

2238 XQA21 Montreal 73 36 W 45 30 N Cana ZN-A
Quebec

300 FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 34)

2238 X0A31 Shawinigan Falls 72 45 W 46 32 N Cana ZN-A
Quebec

300 FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 34)

2238 X0B73 Stettler 112. 00 W 52 20 N Cana ZN-B
Alberta

100 FX CV 6A3 0,05 H 24 (Cana 56)

2238 XOB65 Vegreville 112 10 W 53 35 N Cana ZN-B
Alberta

100 FX CV 6 A3 0,05 H 24 (Cana 56)

2239,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge Zona de Mendoza 400 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
2239,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-A 800 FX CP 0,1A1 1 H 24
2239,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 800 FX CP 0,1A1 1 H 24
2239,5 Puerto Natales 72 31 W 51 45 S Chil Punta Arenas 200 FX 0,1A1 0,1 H 24
2240 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2240 ALB Anchorage 149 41 W 61 17 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 Rpl 2960 (1935)

2240 ALB88 Bethel 161 40 W 60 45 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 Rpl 2.960 (1935)

2240 ALE22 Craig 133 09 W 55 28 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 Rpl 2960 (1935)

2240 Curry 150 24 W 62 33 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 Rpl 2960 (1935)

2240 ALC Fairbanks 147 43 W 64 49 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 Rpl 2960 (1935)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

224-0 ALI3 Fort Mears 166 36 W 53 52 N Alas Intr

2240 ALF Juneau . 135 01 W 53 31 N Alas Intr

2240 ALE Ketchikan 131 41 W 55 21 N Alas Intr

2240 ALE Ketchikan 131 41 W 55 21 N Alas Intr

2240 ALB99 Kodiak 152 23 W 57 48 N Alas Intr

2240 AIC44 Kotzebue 162 39 W 66 52 N Alas Intr

2240 ALB77 Naknek 156 48 W 58 41 N Alas Intr

2240 ALC22 Nome 165 18 W 64 29 N Alas Intr

2240 ALE44 Petersburg 132 56 W 56 49 N Alas Intr

2240 ALB55 Seward 149 27 W 60 06 N Alas Intr

2240 ALD22 Shemya 174 06 E 52 44 N Alas Intr

2240 ALI4 Umnak 167 51 W 53 25 N Alas Intr

2240 ALB22 Whittier 159 20 W 60 10 N Alas Intr

2240 ALE33 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas Intr

2240 XLK53 Amprior 76 22 W 45 25 N Cana Ottawa
2240 Bonne Bay, Nfld. 57 55 W 49 30 N Cana ZN-E

Newfoundland
2240 CÏ6Q Campbelltown 66 40 W 47 40 N Cana ZN-C

New Brunswick
2240 CJZ36 Flowers Cove 56 44 W 51 17 N Cana ZN-E

Newfoundland
2240

2240

2240

CJM33

VXZ36

Reserve 

The Pas 

Topsail

107 45 W 52 40 N 

101 10 W 53 50 N 

52 54 W 47 32 N

Cana

Cana

Cana

ZN-B
Manitoba
Saskatchewan
ZN-B
Manitoba
Saskatchewan
ZN-D
Newfoundland

2240 CJY43 Vancouver 122 58 W 49 17 N Cana ZN-A British Columbia
2240 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

2240 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N. Hawa Pacific .

2240 Port of Spain, Trinidad IOBr
2240 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Carribean

2240 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Carribean

2240 Fort McPherson 84 42 W 33 25 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 ■ R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,1A1 
6a3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

1000 CF CO CP 6A3 2 000 H 24 R p l 2960 (1935) 
(USA 30)

2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,1A1
6a3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,1A1
6a3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO'CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,lAl
6A3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,1 Al 
6A3

2
3

000 H 24 R p l 2960' (1935)

2000 FX CO CP 0,1A1
6a3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

2
8

000 H 24 R p l 2960 (1935)

50 FX CO 6A3 0,025 HX R p l 3027,5
240 FX CO 6A3 0,05 H 24

100 FX CV 6A3 0,04 H 24 (Cana 57)

240 FX CO 6A3 0,05 H 24

150 FX CV 6a3 0,3 HX (Cana 33)

150 FX CV 6A3 0,3 HX (Cana 33)

100 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 28)

50 FB 6A3 0,05 - HX (Cana 12)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6À3
■ 0,075 
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

100 FC CV 6A3 0,05 000 1000-2400
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1.1F1 
6Á3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2240 Fort Sam Houston, Tex.
I

98 27 W 29 36 N OSA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2240 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2240 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,2F1 
6A3

0,075 
0,3 .

000 H 24 (USA 29)

2240 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr 1000 FL CO o,iai i , m  
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2240
.

Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr . ' 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2240 Encontrados 72 14 W 09 30 N Vene Caracas 475 FX CP Al A3 0,1 000 0000-1000

2243,5 Rio Gallegos 69 15 W 51'43 S Arge 500 FX CO 6A3 0,2 H 24
2243,5 S. Luis 66 22 W 33 16 S Arge 300 FX CO 6A3 0,1 H 24
2243,5 Urug Punta del Este 200 SF CP 6A3 0,05 H 24
2244 HJQ5 Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo 600 FC CP A3 2 1000-0500 Rpl 2080 (1.11.50)
2244 KIA748 Brunswick, Ga. 81 28 W 31. 09 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
2244 KMA874 Crescent City, Cal. 124 11 W 41 45 N USA' Intr 1000 FB CO 6A3 0,8 000 H 24
2244 KIB677 Newport News, Va. 76 25 W 36 58 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,8 000 H 24
2244 KQA675 Olympia, Wash. 122 46 W 47 04 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2244 KIA747 Savannah, Ga. 80 59 W 32 02 N USA Intr 1000 FB CO 6A3 0,24 000 H 24
2244,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2244,5 Galeâo 43 11 W 22 59 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2244,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 59 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2244,5 S. Cru2 49 34 W 22 56 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2244,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2246 XLJ57 Banff 115 34 W 51 11 N Cana ZN-A

Alberta
150 FX CO 6A3 0,06 HX (Cana 58)

2246 XLJ35 Big Interval 60 37 W 46 50 N Cana ZN-D
Nova Scotia

150 FX CO 6A3 0,05 HX (Cana 59)

2246 CJT61 Cabonga Dam 76 28 W 47 19 N Cana ZN-E
Gatineau Valley

250 FX CV 6A3 0,1 H 24 (Cana 56)

2246 CJT62 Lepine 76 07 W 46 55 N Cana ZN-E
Gatineau Valley

250 FX CV 6A3 0,1 H 24 (Cana 56)

2246 CJT63 Long Lake 75 21 W 47 02 N Cana ZN-E
Gatineau Valley

250 FX CV 6A3 0,1 H 24 (Cana 56)

2246 CJ099 I&niwaki 75 59 W 46 23 N Cana ZN-E
Gatineau Valley

250 FX CV 6A3 0,1 H 24 (Cana 56)

2246 CJ020 Rainy River 94 40 W 48 55 N Cana ZN-C
Western Ontario

200 FX CV 6A3 0,075 HX (Cana 34)

2246 CJT57 Red Sucker 76 54 W 47 46 N Cana ZN-E
Gatineau Valley

250 FX CV 6A3 0,1 H 24 (Cana 56)

2246 XU39 Wasagaming 99 50 W 50 41 N Cana ZN-B
Manitoba
Saskatchewan

100 FX CO 6A3 0,05 HX (Cana 22)

2246 CJT59 White Partridge 76 35 W 46 37 N Cana ZN-E
Gatineau Valley

250 FX CV 6A3 0,1 H 24 (Cana 56)

2247,5 Al Sur de 35° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,035 H 24
2247,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45.47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB FC FX CO 0,1A1 ■0,1 H 24

2247,5 l“hr del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

224.7,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge

2247,5 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge

2247,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge

2247,5 Tuyu 56 47 W 36 18 S Arge

2247,5 Ushuaia 68 IB W 54 41 S Arge

2247,5 Asuncion 57 39 W 25 16 s Para
2247,5 Bahía Negra 58 10 W 20 U S Para
2247,5 Concepcion 57 27 W 23 24 s Para
2247,5 Encarnación 55 52 W 27 21 s Para
2247,5 Hernandarlas 54 35 W 25 20 S Para
2247,5 Olimpo 57 58 W 20 40 s Para
2247,5 Pilar 58 30 W 26 40 s Para
2247,5 Pinasco 57 51 W 22 39 s Para
2247,5 Presidente Franco 54 45 W 25 40 s Para
2247,5 Rosario 57 09 W 24 28 s Para
2248 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2248 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2248 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2248 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2248 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2248 USA
2248 Akron, Ohio USA
2248 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
.2248 Boston, Mass. USA
2248 Chicago, 111. USA
2248 Chollas Heights, Cal. USA
2248 Dallas, Tex. USA
2248 Keyport, Wash. USA
2248 Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2248 Key West, Fla. USA
2248 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2248 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2248 'New Orleans USA
2248 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2248 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2248 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2248 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2248 r S. Francisco,’ Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2248 S. Francisco, Cal. USA

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

200 FA FAX FB 0,1A1 0,1 H 24
FC FX CO

200 FA FAX FB 0,1A1 0,1 H '24
FC FX CO

200 FA FAX FB 0,1A1 0,1 H 24
FC FX CO

200 FA FAX FB 0,1 Al 0,1 H 24
FC FX CO

200 FA FAX FB 0,1A1 0,1 H 2 4,
FC FX CO

100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
100 FX' CO 0,1A1 0,05 H 24
100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
100 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
100 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
100 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 $>1 2076 (1935)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2C76 (1935)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935) ’
1000 FC CO 6A3 J 000 H 24 Rpl 2076 (1935)

SF CO 6A3 4 000 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1 Al 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H-24 (USA 36)

100 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)

FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2076 (1935)

FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2249 Al Sur de 35° S Arge 200 SF CO 6A3 0,035 H 24
2249 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZM-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
6a3 0,1 H 24

2249 Mar del Plata 57 35 W 39 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

2249 Puerto Belgrano 56 06 Vi 38 51 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6a3 0,1 H 24

2249 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

2249 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 s Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6a3 0,1 H 24

2249 Tuyu 56 47 W 36 18 s Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6 A3 0,1 K 24

2249 Ushuaia 68 18. W 54 41 s Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

6a3 0,1 H 24

2249 Belém 48 31 W 01 27 s B ZN-A 1900 FX CO 0,1Al 6A3 0,42 H 24
2249 Manaus 6o 00 w 03 04 s B ZN-A 1900 FX CO 0,lAl 6A3 0,42 H 24
2249 Obidos 55 31 W 01 54 s B ZN-A 1900 FX CO 0,lAl 6a3 0,42 H 24
2249 Porto Velho 63 55 W 08 46 s B ZN-A 1900 FX CO 0,lAl 6A3 0,42 H 24
2249 Santos 46 19-W 23 56 s B ZN-E 500.FX CO 0,1A1 6a3 0,1 H 24
2249 Socorro 46 31 W 22 36 s B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6a3 0,1 H 24
2249 Sorocaba 47 31 W 23 30 s B ZN-B 500 FX CO 0,lAl 6a3 0,1 H 24
2249 S. Joáó da Boa Vista 46 47 W 21 57 s B ZN-B 500 FX CO 0,1a1 6A3 0,1 H 24
2249 S. Paulo 46 39 W 23 34 s B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
2249 S. Sebastiáo 45 24 W 23 43 s B ZN-B 500 FX CO 0,lAl 6A3 0,1 H 24
2249 Taubaté 45 38 W 23 02 s B ZN-B 500 FX CO 0,lAl 6A3 0,1 H 24
2249 Timbotena 47 24 W 01 12 s B ZN-A 1900 FX CO 0,lAl 6A3 0,42 H 24
2249 Ubatuba 45 04 W 23 26 s B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
2249 Valparaíso 50 51 W 21 13 s B ZN-B 500 FX CO Q,lAl 6A3 0,1 H 24
2249 Illapel 71 20 W 31 55 s Chil ZN-C 200 FX 0,1A1 6a3 0,2 H 24
2249 La Serena 71 18 W 29 55 s Chil ZN-C 200 FX 0,1Al 6A3 0,2 H 24
2250 VOM Battle Harbour 55 36 W 52 17 N Cana ZN-A

Newfoundland
500 FX CO 1A1 0,5 H 24

2250 Marystovm 55 10 W 47 10 N Cana ZN-B
Newfoundland

150 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 33)

2250 CJN95 Michipicoten Island 84 54 W 47 57 N Cana Sault Sainte Marie 100 FX CV 6A3 0,05 HX
2250 VORK S. John's, Nfld. 52 48 W 47 34 N Cana ZN-A

Newfoundland
500 FX CO 1A1 0,5 H 24

2250 HIB20 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-C 168 FX CV 6A3 0,05 H 24
2250 HIE24 Las Matas 71 31 W 18 52 N Domi ZN-C 168 FX CV 6a3 0,05 H 24
2250 HIB23 Rio Haina 70 21 W 18 43 N Domi ZN-C 168 FX CV 6A3 0,05 H 24
2250 HI822 S.‘Francisco de Macoris 70 14 W 19 18 N Domi ZN-C 168 FX CV 6a3 0,05 H 24



254

1 2a 2b 2c 3 4a

2250 HIB21 S. José de Ocoa 70 30 W 18 33 N Domi ZN-C
2250 HIB25 Villa Bisonó 70 52 W 19 34 N Domi ZN-C.
2250 0ZL- Angmagssalik 37 33 W 65 36 N Gron
2250 OXI Godthaab 51 45 W 64 11 N Gron
2250 OXF Julianehaab 46 02 W 60 43 N Gron
2250 Port of Spain 61 73 W 10 36 N IOBr Intr
2250 H0P2 Panamá 79 33 W 08 57 N PanR
2250,5 Al Sur de 35° S Arge
2250,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A

2250,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

2250,5 Puerto Belgrano • 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A

2250,5 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge ZN-A

2250,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A

2250,5 Tuyu 56 47 W.36 18 S Arge ZN-A

2250,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 s Arge ZN-A

2252 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2252 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2252 r Bermuda 64 40 W 32 33 N Berm
2252 Cana Atlantic
2252 Cana Pacific
2252 r CKN Esquimalt 123 25 W 48 26 N Cana
2252 r CFH Halifax 63 34 W 44 39 N Cana
2252 r CKP Prince Rupert 130 23 W 54 17 N Cana
2252 r Falkland Islands Falk
2252 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2252 r Summit . 79 39 W 09 03 N PanZ
2252 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2252 UKCol
2252 USA

2252 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2252 MO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA
2252 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2252 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2252 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2252 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
22.52 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2252 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA

4c 5 6 7 8

168 FX CV 6 A3 0,05
168 FX CV 6'A3 0,05

FC CP 1,8A2 6A3 0,3
FC CP 1,8A2 6A3 0,3
FC CP 1,8A2 6A3 0,3

150 FX CP 6A3 0,2
FX CO A3 0,3

200 ST CO 0,1A1 0,035
200 FA

FC
FAX FB 
FX CO

0,1A1 0,1

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 0,1

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO '

0,1A1 0,1

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 0,1

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 0,1

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 0,1

200 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 0,1

1000 FC CO 0,1A1 6A3
1000 FC

FR
CO
CO

0,1A1 6A3 
A3

200 SF ST CO 1A1 6A3 0,1
200 SF ST CO 1A1 6A3 O,1
200 FC CO. 1A1 6A3
200 FC CO 1A1 6A3
200 FC

FR
CO
CO

1A1 6A3 
A3

1000 FC CO 0,1A1 6A3
1000 FC CO 0,1Al 6A3
1000 FC CO 6A3

SF CO 0,1A1 6A3 0,1
SF ST. CO 0,1A1

6A3
0,5
0,06

1000 FC CO 0,1Al 6A3
1000 FC CO 6a3 2
1000 FC CO 0,1A1 6A3
1000 FC CO 0,1A1 6A3
1000 FC CO 0,1A1 6A3
1000 FC CO 0,1A1 6A3
1000 FC CO 0,1A1 6A3
1000 FC CO 0,1A1 6A3

9c to tl I12 13

H 24
H 24
HX (Gron 5)
HX (Gron 5)
HX (Gron 5)
H 24 (1)

H 24
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24
H 24
HX Rpl. 2068 (24)
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
HX (24)
H 24
H 24
H 24 (USA 37)
HX
H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24 Rpl 2980 (1935)

9a

000
000
000
000

000
000

000

000
000

000

000

000

000

000

000

000

000

000
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1 2a 2b 2c 3 p 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2252 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44. N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2252 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2255 S. Luis 66 22 W 33 16 S Arge Buenos Aires 800 FX CP 5A9c 0,75 H 24
2255 FPQ Destrellan 61 34 W 16 15 N Guad 500 FC CP 6A3 1,6 000 H 24 {Guad 3)
2255 XFE Ensenada, B.C. 116 37 W 31 52 N Mexi 500 FC CP 0,1A1 0,5 000 IAOO-O6OO Rpl 2240 (1949)
2255 Las Piedras 71 15 W 11 43 N Vene Maracaibo 195 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
2256 ALB Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 800 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,5
2

000 H 24 Rpl 2980 (1935)

2256 ALH4 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas 1000 CF CP CO 6A3 2 H 24 Rpl 2980 (1935) 
(USA 30)

2256 ALC Fairbanks 147 52 W 64 50 N Alas Intr 800 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 Rpl 2980 (1935)

2256 CJQ88 Arvida 71 13 W 48 27 N Cana ZN-A
Quebec

400 FX CV 6A3 0,8 H 24 Rpl 3270

2256 XLK90 Berens River 97 02 W 52 21 N Cana ZN-C
Manitoba

350 FX CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 29£?4 (Cana 19)

2256 Chisholm Mills 114 10 W 54 55 N Cana ZN-B
Northern Alberta

100 FX CV 6A3 0 ,1 HJ

2256 Fawcett Lake 113 55 W 55 18 N Cana ZN-B
Northern Alberta

100 FX CV 6A3 0 ,1 HJ

2256 XLK79 Gods Lake 94 09 W 54 40 N Cana’ ZN-C
Manitoba

350 FX CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 2964 (Cana 19)

2256 XLK83 Grand Rapids 99 16 W 53 10 N Cana ZN-C
Manitoba

350 FX CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 2964 (Cana 19)

2256 XLK99 Ilford 95 36 W 56 04 N Cana ZN-C
Manitoba

350 FX CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 2964 (Cana 19)

2256 XLK94 Lac du Bonnet 96 03 W 50 16 N Cana ZN-C
Manitoba

350 FX CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 2964 (Cana 19)

2256 CJQ87 Lake Manuan 70 31 W 50 38 N Cana ZN-A
Quebec

400 FX CV 6A3 0,8 H 24 Rpl 3270

2256 XLK89 Norway House ' 97 48 W 54 00 N Cana ZN-C
Manitoba

350 FX CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 2964 (Cana 19)

2256 CJQ89 Passe Dangereuse 71 14 W 49 55 N Cana ZN-A
Quebec

400 FX CV 6A3 0,8 H 24 Rpl 3270

2256 Slave Lake 114 46 W 55 16 N Cana ZN-B
Northern Alberta

100 FX CV 6A3 0,1 HJ

2256 . XLK96 The Pas 101 11 W 53 50 N Cana ZN-C
Manitoba

350 FX CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 2964 (Cana 19)

2256,5 Bagé 54 13 W 31 21 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 Carazinho 52 43 W 28 15 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 Cruz Alta 53 36 W 28 38 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 Jaguarao 53 23 W 32 34 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 Livramento 55 31 W 30 48 S B • ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 ' 1 1000-2100
2256,5 PasSo Fundo 52 24 W 28 16 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 Pelotas 52 20 W 31 46 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 S. Angelo 54 16 W 28 18 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
2256,5 S. Vitoria do Palmar 53 22 W 33 31 S B ZN-A 445 FX CV 0,1A1 6A3 1 1000-2100
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1 2a 2b 2c • 3 4a

2258 Anchorage U9 56 W 61 11 N Alas

2258 PJD S. Maarten 63 04. W 18 01 N Antn

2258 CJR27 Lingman Tæ Va 92 49 W 53 51 N Cana

2258 VXX76 Moncton 64 41 W 46 06 N Cana

2258 CJZ31 North West River 60 06 W 53 30 N Cana

2258 CJP52 Sherridon 101 06 W 55 08 N Cana

2258 VXX75 Summerside 63 45 W 46 26 N Cana

2258 » CJZ30 S. Anthony 55 35 W 51 21 N Cana

2258 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa

2258 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ

2258 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico

2258 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA

2258 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA

2258 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA

2258 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA

2258 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA

2258 AAG S. Francisco, Cal. 122 26 W 37 48 N USA
2258 Washington, D.C. 77 04 W 39 52 N USA

2259,5 Sepetiba 43 13 W 22 57 S B
2259,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil
2259,5 Temuco 72 30 W 38 40 S Chil
2259,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil
2260 CJP99 Massett 132 12 W 54 03 N Cana
2260 CÎW26 Vancouver 123 09 W 49 21 N Cana
2260 Barinas 70 12 W 08 37 N Vene
2261 XFW Tuxpan, Ver. 97 24 W 20 57 N Mexi
2261 UKCol
2262 COL Greenwood 64 54 W 44 59 N Cana
2262 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
2262,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B
2262,5 Paranaiba a  36 W 20 58 S B

Intr

S. Eustatius 
Saba
ZN-A 
Kenora 
Red Lake
ZN-C
Maritime Provinces 
ZN-D
Newfoundland
ZN-B
Manitoba
ZN-C
Maritime Provinces 
ZN-D
Newfoundland
Pacific

Caribbean

Caribbean

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Fort Ord, Cal. 
Intr

S, Paulo 
ZN-A 
ZN-A 
ZN-A
Prince Rupert 

Maracaibo

Halifax

ZN-A
ZN-A

4c 5 6 7 8 <9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FL CO 0,1A1 1.1F1 
6A3

0,5
2

H 24 (USA 29)

65
50

FX CP 1A1 3A3 0,1 000 HX (28)

150 FX CP 6A3 0,02 HX (Cana 23)

500 FX CV 6A3 0,2 H 24 (Cana 59)

200 FX CV 1A1 0,05 H 24

100 FX CV 6A3 0,3 HX (Cana 35)

500 FX CV 6A3 0,2 H 24 (Cana 59)

200 FX CV 1A1 0,05 H 24

1000 FL FX CO 0.1A1 1.1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL EX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29, USA 37)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

U 2 FX CO 1,1F1 0,4 162 H 24
1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,5
2

000 H 24 (USA 29)

340 FX CV 0,1A1 5 H 24
750 FX 0,1A1 0,5 2200-1200
750 FX 0,1A1 0,5 2200-1200
750 FX 0,1A1 0,5 2200-1200
200 FX CP 6A3 0,05 H 24 (Cana 104)
525 FX CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 60,Cana 145)
270 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
250 FC CP 1,15A2 1,2 000 HX Rpl 2260
50 SF CO A3 0,01 000 HX Rpl 2096 (UK 1)

120 FX CO 
FB

1F1 
Al A3

0,3
0,1

HN Rpl 2938
Rpl 2258 (Equa 2)

360 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
360 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2262,5 Alegrete 55 46 W 29 46 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Bento Gonçalves 51 35 W 29 10 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 General Camara 52 00 W 29 50 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 IJui 53 54 W 28 23 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Itaqui 56 33 'rf 29 04 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Iagoa Vennelha 51 35 W 28 25 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Livramento 55 31 W 30 48 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Quarai 56 32 W 30 13 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Rosario do Sul 54 55 W 30 15 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 S. Rosa 55 18 W 28 29 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Santiago 55 00 W 29 10 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 S. Angelo 54 16 W 28 18 S B ■ ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24 •
2262,5 S. Borja 55 59 W 28 39 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 S. Luiz 44 16 W 02 31 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 . H 24
2262,5 Tramandai 50 07 W 29 56 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2262,5 Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B ZN-B 560 FX CO 0,1A1 0,42 H 24
2263,5 Puerto Aysen 72 41 W 45 24 S Chil Puerto Montt 450 FX CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2264 Anchorage 149 55 W 61 10 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
226 .̂ Central 144 40 W 65 30 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2264 Donnelly 146 00 W 65 50 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2264’ Eureka 147 00 W 62 00 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2264 Fairbanks 147 30 W 64 50 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2264 Glenallen 145 17 W 62 06 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2264 Homer 151 30 W 59 30 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 2-4
2264 Montana Creek Camp 146 00 W 65 30 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2264 Quartz Creek Camp .165 00 W 66 00 N Alas Intr 1000 FX >C0 6A3 0,4 000 H 24
2264 Solomon River Camp 164 00 W 64 30 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2264 Tatalina Creek Camp 149 00 W 63 00 N Alas Intr 1000 FX CO 6a 3 0,4 000 H 24
2264 Valdez 146 10 W 61 10 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2264 Fredericton Cana ZN-A

Maritime Provinces
50 FB 6A3 0,04 HX (Cana 11)

2264 Halifax Cana ZN-A
i&ritime Provinces

50 FB 6A3 0,04 HX (Cana 11)

2264 Moncton Cana ZN-A
Phritime Provinces

50 FB 6A3 0,04 HX (Cana 11)

2264 Sydney Cana ZN-A
Pkritime Provinces

50 FB 6A3 0,04 HX (Cana 11)

2264 VQFH Corner Brook 57 57 W 48 59 N Cana ZN-B
Newfoundland

400 FX CO 6A3 0,2 H 24

2264 GIP Oakville 79 40 W 43 27 N Cana Ottawa 385 FX CO 1F1 0,8 HN Rpl 3130
2264 VORK S. John's 52 48 W 47 34 N Cana ZN-B

Newfoundland
400 FX CO 6A3 0,2 H 24

2264 -Oahu 157 51 W 21 19 N Hawa Intr 1000 FX CO 6A3 0,8 000 H 24 Rpl 2102 (1940)
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2264 WHZ Balboa 79 35 W 08 55 N PanZ Central & South America 700 FAX 0,1A1
1,25FL

3 000 H 24 Rpl 3355 (1946)

2264 Aberdeen, Ida. 122 47 W 42 55 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Alamosa, Colo. 105 50 W 37 25 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Baker, Ore. 117 50 W 44 46 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Big Piney, Wyo. 110 J)7 W 42 33 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Billings, Mont. 108 30 W 45 36 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Bishop, Cal. 118 23 W 37 22 N USA Intr 500 FL CO 6A3- 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Boise, Ida. 116 10 W 43 35 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Bridgeport, Ore. 117 45 W 44 30 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Brigham City, Utah. 112 02 W 41 30 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Burley, Ida. 113 50 W 42 30 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 * Burns, Ore. 119 02 W 46 36 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Canon City, Col. 105 15 W 38 30 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Cedar City, Utah 113 04 W 37 42 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Craig, Colo. 107 37 W 40 30 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Dennison, Tex. 96 32 W 33 43 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Dinosaur National Monument, Utah

108 50 W 40 40 N
USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)

2264 Elko, Nev. 115 45 W 40 50 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Ely, Nev. 114 54 W 39 16 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Fields, Ore. 118 39 W 42 16 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Fillmore, Utah 112 40 W 38 57 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Grand Junction, Colo. 108 34 W 39 03 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Kanab, Utah 112 30 W 37 07 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Kemmerer, Wyo. 110 33 W 41 48 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Kingman, Ariz. 114 .03 W 35 11 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Lakeview, Ore. 120 25 W 42 15 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Lander, Wyo. 108 43 W 42 50 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Las Vegas, Nev. 115 10 W 36 10 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Lewiston, Mont. 109 26 W 47 03 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Malta, Mont. 107 50 W 48 22 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Meeker, Colo. 107 55 W 40 02 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Miles City, Mont. 105 48 W 46 24 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Minden, Nev. 119 45 W 38 55 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Moab, Utah 110 15 W 39 30 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Montioello, Utah 109 20 W 37 50 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Montrose, Colo. Í07 55 W 38 30 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Nephi, Utah 111 50 W 39 20 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Norwood, Colo. 108 15 W 38 10 N USA Intr 500 FL CO 6A3 - • 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Phoenix, Ariz. 112 05 W 33 27 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Pinedale, Wyo. 109 50 W 42 52 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Price, Utah 110 15 W 39 30 N USA Intr 500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 30)
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2264 PrineeviUe, Ore. 120 50 W 44 20 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Rawlins, Wÿo. 107 15 W 41 44 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Richfield, Utah 112 05 W 38 46 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Rock Springs, Wÿo. 109 28 W 41 32 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Safford, Ariz. 109 41 W 32 49 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Salmon, Ida. 113 35 W 45 10 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Salt Lake City, Utah 111 53 W 40 55 M USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264. Shoshone, Ida. 114 25 W 42 55 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Susanville, Cal. 120 40 W 40 27 N USA Intr 500 FL CO' 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 S. George, Utah U3  34 W 37 07 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Vale, Ore. m  15 W 44 00 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Vernal, Utah 109 30 W 40 30 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Whitehall, Mont. 112 07 W 45 51 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Wickenburg, Ariz. 112 44 W 33 58 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2264 Winnemucca, Nev. 117 45 W 41 00 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (ISA 30)
2264 War land, Wÿo. 107 57 W 44 02 » USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2265,5 Barretos 48 33 W 20 33 S B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2265,5 Clevelândia, Pr. 52 21 W 26 24 S B ZN-A 180 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
2265,5 Deodoro 43 30 W 22 45 S B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2265,5 Dionisio Cerqueira 53 38 W 26 14 S B ZN-A 180 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
2265,5 Iguaçü 53 39 W 25 30 S B ZN-A 180 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
2265,5 Marambaia 43 30 W 23 01 S B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2265,5 Piquete 45 09 W 22 35 S B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2265,5 Rezende de Minas 44 26 W 22 28 S B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 • 0,5 H 24
2265,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-B 700 FX CO 0,1 Al 0,5 H 24
2265,5 Xapeeó 51 55 W 26 45 S B ZN-A 180 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
2266 Urdaneta 71 41 W 10 22 N Vene Maracaibo 15 FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 2265 (1951)
2268 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hava 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 ira» Roosevelt Roads 66 12 W 17 55 N Rico S. Juan 200 FX CO 2,85F1 0,25 000 H 24 (USA 29)6A3 4
2268 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico Roosevelt Roads 200 FX CO 2,85F1 0,25 000 H 24 (USA 30)
2268 USA SF ST CO 0,1 Al 0,6 000 H 24

0,05
2268 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N ISA 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 NEL Lakehurst, N.J. 74 10 W 40 02 N USA 1000 FC CO 6A3 2 ' 000 H 24 (USA 30)
2268 NWF Long Beach, Cal. 118 10 W 33 47 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2268 r ami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
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2268 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N OSA 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 NAH New York, N.Y. 73 54- W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2268 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 400 FC CO 0,1A1 6a3 000 H 24
2268 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N OSA 1000 FC CO 6 A3 2 000 H 24 (USA 30)
2268 NDQ . Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA Delaware 800 FX CO 0,1 Al 0,25 000 H 24 (1)New Jersey 1,24F1

Pennsylvania
South Dakota

2268 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 400 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2268 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2268 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 800 FC CO 6a 3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2268,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge 500 FX CO 0,lAl 6A3 0,25 H 24
2268,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A 300 FX CP 0,lAl 0,3 H 24
2268,5 Londrina 51 18 W 23 19 S B ZN-A 300 FX CP 0,1A1 0,3 H 24
2268,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Hacienda Santa Hiena 400 FX 6A3 0,1 H 24
2268,5 0AG2 Limatamho 77 OÍ W 12 06 S Peru Intr FAX Al A2 A3 0,35 Rpl 3150
2270 S. Albans 55 51 W 47 52 N Cana ZN-A 100 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 23)Newfoundland
2270 VEL Winnipeg 97 10 W 49 45 N Cana Regina 535 FX CO 1F1 . 0,3 HN
2270 Roblecito 66 11 w 09 11 N Vene Caracas 160 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
2272 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2272 r Kodiak 152 £2 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,lAl 6a3 000 H 24
2272 r Bermuda 64 40 W 32 33 N Berm FR CO A3 HX (24)2272 Cana Esquimalt 30 SF CO 6A3 0,1 H 24 Rpl 33332272 Cana Halifax 30 SF CO 6a3 0,1 H 24 Rpl 33332272 CJÏ52 Montreal Cana ZN-B 50 FB 6A3 0,04 HX (Cana 61)Eastern Canada
2272 CJY53 Vancouver Cana ZN-A 50 FB 6a3 0,04 HX (Cana 61)Western Canada
2272 r Esquimalt 123 25 W 48 26 N Cana 30 FC CO 6a3 H 242272 r Halifax 63 34 W 44 39 N Cana 30 FC CO 6a3 H 242272 CIP Oakville 79 40 W 43 27 N Cana Kingston 200 FX CO 1F1 0,3 HN
2272 CJ030 Timmins 81 20 W 48 25 N Cana ZN-A 100 FX CV 6a3 0,025 HX (Cana 11)Ontario
2272 r Falkland Islands Falk FR CO A3 HX (24)2272 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,lAl 6A3 000 H 242272 r Summit 79 39 W 09 09 N PanZ 1000 FC CO 0,1Al 6A3 000 H 242272 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 242272 UKCol SF CO 6A3 0,1 HX
2272 USA SF ST CO 0,1A1 1 000 H 24

6a 3 42272 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2272 r Key West, Fia. 81 48 W 24 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2272 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 242272 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6a3 000 H 24

•
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2272 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,lAl 6A3 000 H 24
2272 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC co 0,1A1 6A3 000 H 24
2272 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 100Ó FC co 0,1Al 6a3 000 H 24
2272 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC co 0,lAl 6A3 000 H 24
2272 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC co 0,lAl 6A3 000 H 24
2272,5 Som Jesús 43 26 W 13 16 S B S. CristovSo 6 FX CO 0.1A1 6A3 0,1 H 24
2272,5 Vitúria 40 30 W 20 19 S B Rio de Janeiro 400 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
2273,5 Clorinda 57 48 W 25 15 S Arge 200 FX CO 6A3 0,025 H 24
2273,5 El Salado 68 40 W 22 50 N Chil Esmeralda 50 FX 6A3 0,03 HJ
2273,5 Planta los Cipreses 70 55 W .35 15 S Chil ZN-A 250 FX 6A3 0,1 H 24
2273,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A 250 FX 6A3 0,1 H 24
2273,5 Talca 71 40 W 35 20 S Chil ZN-A 250 FX 6A3 0,1 H 24
2273,5 Urug La Paloma 200 SF CP 6a3 0,05 H 24
2274 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa FX Al 0,2 Rpl 2275 (Equa 2)
2276 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC co 6a3 000 H 24
2276 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 800 FC co 6a3 000 H 24
2276 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas Intr 800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2276 NWU Bermuda
64 40 W 32 24

Berm/USA
N

1000 FC co 6a3 2 000 H 24 (USA 30)

2276 CJM26 South Baymouth 82 01 W 45 34 N Cana ZN-A
Ontario

100 FX CV 6a3 0,02 HX (Cana 23)

2276 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 800 FC co 6a3 000 H 24
2276 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 800 FC co 6a3 OOO H 24
2276 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 800 FC co 6A3 000 H 24
2276 USA SF CO 6a3 0,6 000 •H 24
2276 NSS Annapolis, Md. 76 27 W 38 59 N USA 1000 FC co 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2276 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 800 FC co 6a3 000 H 24
2276 ‘ NAR Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC co 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2276 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 800 FC co 6A3 000 H 24
2276 NDG Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA Intr

(Fia.)
800 FX co 0,1 Al 

1.24F1
0,25 000 H 24 (1)

2276 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC co 6a3 000 H 24
2276 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 800 FC co 6A3 000 H 24
2276 NGU Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC co 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2276 NDC Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA Intr

(Md.,Va.,W.Va.)
800 FX co 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2276 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N * USA 800 FC co 6a3 000 H 24
2276 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 800 FC co 6a3 000 H 24
2276 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 800 FC co 6 A3 000 H 24
2276,5 Conquista 42 00 W 15 00 S B ZN-A 600 FX co . 0,1A1 0,1 H 24
2276,5 Montes Claros 44 42 W 16 43 S B ZN-A 600 FX co 0,1A1 0,1 H 24
2276,5 Pedra Azul 41 15 W 16 00 S B ZN-A 600 FX co 0,1A1 0,1 H 24
2276,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 600 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
2278 HJT220 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo Puerto Berrío 150 FX CP Al 1 1200-2200 Rpl 2277,5 (1934)
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2278,5 Alhué 65 30 W 34 10 S Chil Santiago 80 FX CV 6A3 0,2 HJ
2278,5 Encamación 55 52 W 27 21 S Para 120 FX CV 6A3 0,1 HJ
2279 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge S. Luis 

S. Rosa
800
650

FX CP 6A9c 2,5 H 24

2280 Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas mtr 400 FL CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29, USA 40)
2280 Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr 400 FL CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29, USA 40)
2280 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 400 FL CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29, USA 40)
2280 Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr 400 FL CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29, USA 40)
2280 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr 400 FL CO 6A3 0,3 000 H 24 (USA 29, USA 40)
2280 Sagona 55 48 W 47 22 N Cana ZN-A

Newfoundland
150 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 33)

2280 VEM Yellowknife 114 02 W 62 30 N Cana Edmonton 980 FX CO 1F1 1 HN
2280 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Port of Spain, Trinidad 61 73 W 10 36 N IOBr Intr 150 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 (1)
2280 XFK La Paz, B.C. 110 21 W 24 10 N Mexi 200 FC CP 1,15A2 0,2 000 1300-0200
2280 YNQ Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,2 Rpl 2180
2280 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean 1000 FL CO o ,iai i , m

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr 1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N ÜSA Intr 1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6a3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2280 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Tierra Negra 
Pedernales

490
560

FX CP Al A3 0,1 000 H 24

2284 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 800 FC CO 0,1Al 6A3 000 H 24
2284 Cana ZN-A

East Coast Canada 
S. Lawrence River

FX CO 6A3 0,05 H 24 (Cana 63,Cana 146)

2284 • Cana ZN-B
Great Lakes

100 FX CO 6A3 0,05 H 24 (Cana 56,Cana 146)

2284 CKC55 Blueberry, B.C. 121 40 W 56 40 N Cana Northern Brit.Columbia 100 FX CV 6A3 0,03 H 24
2284 VAO Carmanah 124 45 W 48 37' N .Cana ZN-C

British Columbia
250 FX CO 6A3 0,08 HX (Cana 62)

2284 VBL Gannet Rock 66 47 W 44 31 N Cana ZN-D
Bay of Fundy

50 FX CO 6A3 0,02 HX (Cana 33)
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228¿ VBM Little Wood Island 66 50 W 44 36 N Cana ZN-D
Bay of Fundy

50 FX CO 6A3 0,02 HX (Cana 33)

2284 VAD Pachona 125 06 W 48 43 N Cana ZN-C
British Columbia

250 FX CO 6À3 0,08 HX (Cana 62)

2284 CFW77 Slave lake 114 46 W 55 17 N Cana ZN-E
Alberta

75 FX CP 6A3 0j02 HX • (Cana 23)

2284 NAW Guantanamo Bay Cuba/USA 
75 09 W 19 55 N

100 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2188 (1940) 
(USA 30)

2284 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 NTS Trinidad IGBr/USA 

61 24 W 10 31 N
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2188 (1940) 

(USA 30)
2284 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 NAO S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2188 (1940) 

(USA 30)
2284 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 USA SF ST CO 0,1A1

6A3
0,05
0,6

000 H 24 ,
2284 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 r New Orleans, Ia. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 .
2284 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284 r S. Francisco, Gal. 122 22 W 37 42 N USA 800 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2284,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge Rio Gallegos 

S. Julian
700 FX CO 6A3 0,5 H 24

2284,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 360 FX CO 0,1A1 6A3 3 H 24
2284,5 Juiz de Fora 43 28 W 21 43 S B ZN-A 360 FX CO 0,1A1 6A3 3 H 24
2284,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 360 FX CO 0,1A1 6A3 3 H 24
2284,5 S. Ikulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 360 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2284,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil ZN-B 500 FX 0,1A1 6A3 0,6 D 

0,1 N
H 24

2284,5 Arica 70 20 W 18 29 S Chil ZN-B 500 FX 0,1A1 6A3 0,6 D 
0,1 N

H 24

2288 Alas Intr 1000 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 2986 (1931) 
, 3092,5 (1932) (USA 30, USA 77)

2288 ALI5 Fort Randall 162 30 W’55 15 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

£
0,5
2

000 H 24 Rpl 2894 (1943)

2288 AIT Juneau 134 36 W 58 21 N Alas Intr 2000 FC FX CO 
CP

0,1A1 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 2894 (1943) 
(USA 30)

2288 ALC33 Point Barrow 156 15 W 71 23 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 Rpl 2894 (1943)

2288 AIF44 Sitka 135 20 W 5703 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 Rpl 2894 (1943)

2288 AIB33 Valdez 146 16 W 61 06 N Alas Intr 2000 FX CO CP 0,lAl
6A3

0,5
2

000 H 24 Rpl 2894 (1943)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2288

2288,5

Quarry Heights 

Bariloche

79 33 W 

71 11 W

08 57 

41 06

N

S

PanZ

Arge

Intr

Peulla 
Puye hue

1000

200

FL FX CO

FAX FXCO 
CV

0,lAl 1,1F1 
6a3
0,lAl

0,075
0,3
0,5

000 H 24 

H 24

Rpl 2990 (1936) 
(USA 29)

2288,5 Mendoza 68 47 W 32 50 s Arge Santiago 120 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24

2288,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 s Arge Punta Arenas 200 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24

2288,5 Salta 65 29 W 24 46 s Arge Antofagasta 400 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24

2288,5 Florianopolis 48 31 W 27 35 s B ZN-A 250 FX CO 0,1A1 . . 0,25 H 24
2288,5 Gravatai 50 59 W 29 56 s B ZN-A 250 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2288,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 s B ZN-A 

S. Maria
250 FX CO 0,lAl 0,25 H .24

2288,5 Rio Grande 52 06 w 32 02 s B ZN-A 250 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2289 ' Port of Spain 61 73 W 10 36 N IOBr Intr 150 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 (!)2290 CFW68 Baie Comeau 63 09 W 49 13 N Cana ZN-A

Quebec
200 FX CV 6a3 0,06 HX (Cana 23)

2290 Gander Bay 54 29 W 49 16 N Cana ZN-B
Newfoundland

150 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 33)

2290 Domi SF CP 6A3 0,075 H 16
2290 HIK3 Barahona 71 05 W 18 11 N Domi FC CP 6a3 0,1 H 24
2290 HIA3 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi FC CP 6a3 0,5 H 24
2290 HIC-3 Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi » FC-CP 6a3 0,1 H 24
2290 HIP3 Puerto Plata 7o a w 19 48 N Domi FC CP 6a3 0,1 H 24
2290 HIM3 S. Pedro de Macoris 69 18 W 18 26 N . Domi FC CP 6a3 0,1 H 24
2290 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FB Al A3 0,1 (Equa 2)
2290 XFH Isla Maria Madre, Nay. 106 33 W 21 31 N Mexi 2000 FC CP 0,1A1 6A3 2 000 H 24 Rpl 2285 (1949)
2292 KW047 Circle 144 05 W 65 50 N Alas Intr 1000 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2994 (1934)
2292 VAF . Alert Bay 126 56 w 50 35 N Cana ZN-A

West Coast Brit.Columbia
500 FX CO CV 6a3 0,4 H 24 (Cana 64)

2292 VAG Bull Harbour 127 57 w 50 56 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)

2292 VAC Cape Lazo 124 52 W 49 42 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)
2292 VAO Carmanah 124 45 W 48 37 N Cana ZN-A

West Coast Brit.Columbia
500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)

2292. VFEJ Churchill 94 02 W 58 42 N Cana ZN-B
Manitoba,Hudson Bay

1800 FX CO 1A1 0,3 H 24
2292 VAE Esteban 126 32 W 49 23 N Cana ZN-A

West Coast Brit.Columbia
500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)

2292 CJQ49 Hen Slung Bay . 133 00 W 54 11 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)

2292 VCU Merry Island 123 56 W 49 28 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)

2292 CJN65 Narrows Ann 123 45 W 49.49 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

500 FX CO CV 6a3 0,4 H 24 (Cana 64)

2292

•

CFW25 Ocean Falls 127 44 W 52 22 N Cana ZN-A
West Coast Brit.Columbia

500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)



1 2a 2b 2c 3 4a

2292 VAA Ottawa 75 45 W 47 18 N Cana

2292 VAJ Prince Bupert 130 23 W 54 17 N Cana

2292 CZ4V Southampton Island 83 00 W 64 20 N Cana.

2292 WEE The Pas 101 11 W 53 54 N Cana

2292 VAI Vancouver 123 11 W 49 09 N Cana

2292 WGU Winnipeg 97 18 W 49 54 N Cana

2292 KKE281 Anahuac, Tex. 94 41 W 29 34 N USA
2292 KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA
2292 KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA
2292 KKB610 • Cameron, La. 93 10 W 29 44 N USA
2292 KKB611 Cameron, La. , 93 19 W 29 47 N USA
2292 KKD353 Corpus Christi, Tex. 97 23 W 27 47 N USA
2292 KMA225 Dana Point, Cal. 117 40 W 33 27 N USA
2292 KIB415 Dulac, La. 90 03 W 29 22 N USA
2292 KK0574 Gulf Coast, Tex. ÚSA
2292 KKB999 Hackberry, La. 93 25 W 29 59 N USA
2292 • KKA660 Harvey, La. 90 03 W 29 51 N USA
2292 KKA807 Harvey, La. 90 04 W 29 54 N USA
2292 KKB356 Harvey, La. 90 04 W 29 53 N USA
2292 KKD885 Harvey, La. 90 04 W 29 54 N USA
2292 KKF213 Harvey, La. 90 04 W 29 53 N USA
2292 KKE301 Houma, La. 90 46 W 29 14 N USA
2292 KKF212 Houma, La. 90 42 W 29 35 N USA
2292 KKA800 Houston, Tex. 95 23 W 29 41 N USA
2292 KKB952 Houston, Tex. 95 17 W 29 44 N USA
2292 KKC281 Houston, Tex. 96 16 W 29 43 N. USA
2292 KKE365 Houston, Tex. 95 19 W 29 38 N USA
2292 KKA496 Lake Arthur, La. 92 40 w 30 04 N USA
2292 KQT Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 03 N USA

2292 KKA468 Maringuin, la. 91 23 w 30 14 N USA
2292 ' KMA660 Modesto, Cal. 121 00 W 37 39 N USA
2292 KGDN Montrose, Colo. 107 52 W 38 29 N USA
2292 KKA801 Morgan City, la. 91 11 W 29 41 N USA
2292 KKB959 Morgan City, La. 91 11 W 29 41 N USA
2292 KKE280 Morgan City, la. 91 05 W 29 39 N USA
2292 KKE4-90 Morgan City, La. 91 11 W 29 41 N USA
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4b 4c 5 6 7 e 9a 9b 9c 10 11 12 13

Halifax
Moncton

960 FX CO 1A1 0,5 HX

ZN-A
West Coast Brit.Columbia

500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)

ZN-B
Manitoba 
Hudson Bay

1800 FX CO 1A1 0,3 H 24

ZN-B
Manitoba 
Hudson Bay

1800 FX CO 1A1 0,3 H 24

ZN-A
West Coast Brit.Columbia

500 FX CO CV 6A3 0,4 H 24 (Cana 64)

ZN-B
Manitoba 
Hudson Bay

1800 FX CO 1A1 0,3 H 24

Intr 30 FB CV 6A3 0,6 000 H 24
Intr 30 FB CV . 0,1A1 0,1 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,4 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,16 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,6 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 1,6 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,4 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,48 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,96 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,16 000 H 24 ,
Intr 30 FB CV 6A3 0,48 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,08 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,48 000 H 24 .
Intr 30 FB CV 6A3 2 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,6 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,16 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,6 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,64 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 1,5 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,96 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,88 000 H 24
Intr ■ 30 FB CV 6A3 1,6 000 H 24
Intr 30 FB CV 0,1A1

6A3

to 
 ̂

00 
0 000 H 24

Intr 30 FB CV 6A3 1,6 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,4 000 H 24
Intr 30 FB CV , 6A3 0,16 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,64 000 H 24
Intr 30 FB CV 6a 3 0,72 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,6 000 H 24
Intr 30 FB CV 6A3 0,64 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2292 KKB424 New Iberia, La. 91 49 W 30 00 N USA Intr
2292 KKE531 Pauls Valley, Okla. 97 15 W 34 45 N USA Intr
2292 KKB284 Point Lavaca, lex. 96 37 W 28 37 N USA Intr
2292 KKD607 Point Lavaca, Tex. 96 37 W 28 36 N USA Intr
2292 KQEB Portland, Ore. 122 39 W 45 30 N USA Intr
2292 KKA442 Shawnee, Okla. 96 55 W 35 19 N USA Intr
2292 KGDH Taylor Park Dam, Colo. 106 36 W 38 48 N USA Intr
2292 K0B831 Tale, Wash. 122 21 W 45 53 N USA Intr
2292,5 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge
2292,5 Aragarças 52 14 W 15 54 S B ZN-A
2292,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-A
2292,5 S. Isabel do Morro B ZN-A
2292,5 Xavantina 52 21 W 10 40 S B ZN-A
2293 Porvenir 70 20 W 53 20 S Chil ZN-A
2293 Puerto Natales 72 31 W 51 45 S Chil ZN-A
2293 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil ZN-A
2294 XFA Acapulco, Gro. 99 54 W 16 51 N Mexi
2295 HJV7 Barranquilla 46 W 10 59 N Colo
2296 CJQ96 Fohler 115 38 W 54 16 N Cana ZN-A

Alberta
2296 VOSM Grand Falls 55 41 W 48 55 N Cana ZN-D

Newfoundland
2296 ' VXA67 Minnipuka 83 51 W 48 57 N Cana ZN-B

Ontario
2296 CZ3V Regan 85 38 W 48 38 N Cana ZN-B

Ontario
2296 CZ3D Sault Sainte Marie 84 20 W 46 30 N Cana ZN-B

Ontario
2296 VORS S. John's 52 48 W 47 34 N Cana ZN-D

Newfoundland
2296 XOA39 Victoriaville 71 58 W 46 03 N Cana ZN-C

Quebec
2296 CJQ93 Whitecourt 115 41 W 54 08 N Cana ZN-A

Alberta
2296 Dog Rocks

79
IOBr/USA 

52 W 24 02 N
Intr

2296 Orange Cay
79

IOBr/USA 
00 W 24 58 N

Intr

2296 Akron, Ohio USA
2296 Boston, Mass. USA
2296 Chicago, 111. USA
2296 Chollas Heights, Cal. USA
2296 Dallas, Tex. USA
2296 Flamingo, Fla. 80 57 W 25 08 N USA Intr
2296 Keyport, Wash. USA
2296 Key West, Fla. USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

30 FB CV 6A3 0,6 000 H 24
30 FB CV 6A3 0,4 000 R 24
30 FB CV 6A3 3 000 H 24
30 FB CV 6A3 2 000 H 24
30 FB CV 6A3 0,4 000 H 24
30 F3 CV 6A3 0,4 000 H 24
30 FB CV 6A3 0,16 000 H 24
30 FB CV 6A3 0,64 000 H 24

300 FX CO 6A3 0,5 H 24
800 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
800 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
800 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
800 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
195 FX 6A3 0,1 H 24
195 FX 6A3 0,1 H 24
195 FX 6A3 0,1 H 24
1000 FC CP 1,15A2 1 000 1400-2400
600 FC CP A3 2 1000-0500
100 FX CV 6A3 0,03 HX

300 FX CO 6A3 0,1 H 24

200 FX CV 6A3 0,3 HX

200 FX CV 6A3 0,3 HX

200 FX CV 6A3 0,3 HX

300 FX CO (A3 0,1 H 24

100 FX CV 6A3 0,15 HX

100 FX CV 6A3 0,03 HX

200 FX CO 0,1A2 0,1 000 H 24

200 FX CO 0,1A2 0,1 000 H 24

FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24

200 FX CO 0,1A2 0 ,1 000 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
FX CO 0,U1 6A3 0,1 000 H 24

(1949)
(3 .11.50)

5 (1945) 

5 (1945)

5 (1945)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
2296 Miami, Fla. 62 27 W 27 55 N USA Intr
2296 • Naples, Fla. 80 17 W 25 49 N USA Intr
2296 New Orleans, La. USA
2296 S. Francisco, Cal. USA
2296 Washington, D.C. 77 08 W 38 52 N USA Intr
2296,5 Arapoti 50 00 W 24 00 S B ZN-A
2296,5 Itararé 49 20 W 24 06 S B ZN-A
2296,5 Très Barras 50 04 W 22 36 S B ZN-A
2297,5 Rawson 65 00 W 43 50 S Arge
2297,5 Tucumán 65 12 W 26 50 S Arge
2296 XFY Guayraas, Son. 110.55 W 27 55 N Mexi
2299,5 Cruzeiro 44 59 W 22 35 S B ZN-A
2299,5 Juiz de Fora 43 28 W 21 43 S B ZN-A
2299,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
2300 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

2300 ALC Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Anchorage
2300 Cana Atlantic

2300 ' Cana Pacific

2300 CKG Esquimalt 123 25 W 48 26 N Cana
2300 Gander Bay 54 29 W 49 16 N Cana ZN-A

Newfoundland
2300 CFH Halifax 63 36 W 44 40 N Cana
2300 CKP Prince Rupert 130 20 W 54 15 N Cana
2300 S. John’s 52 40 W 47 30 N Cana
2300 CKN Vancouver 123 05 W 49 10 N Cana
2300 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

2300 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ .Caribbean

2300 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

2300 WUI5 Albuquerque, N.M. 106 33 W 35 03 N USA Intr

2300 WUE421 Atwood Dam, Ohio 81 17 W 40 31 N USA Intr

2300 WUE422 Beach City Dam, Ohio 81 34 W 40 38 N USA Intr

2300 WUE331 Berlin Dam, Ohio 81 00 W 41 13 N USA Intr

2300 wuno Blue Mountain Dam, Ark. 93 35 W 35 08 N USA. Intr

2300 WUI211 Blue Shoals Dam, Ark. 92 32 W 36 15 N USA Intr

2300 WUE423 Blue Stone Dam, W.Va. 80 53 W 37 38 N USA Intr

4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
200 FX CO 0,1 A2 0,1 000 H 24 Rpl 3352,5
200 FX CO 0,1 A2 0,1 000 H 24 Rpl 3352,5

FX CO 0,1A1 6a3. 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 O,1 000 H 24 (USA 36)

200 FX CO 0,1A2 0,1 000 H 24 Rpl 3352,5
280 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
280 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
280 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
400 FX CO 6A3 0,25 H 24
200 FX CO 6A3 0,1 H 24
750 FC CP 0,lAl 0,75 000 1400-2400 Rpl 2300
200 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
200 FX CP 0,1 Al 0,35 H 24
200 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
1000 FL FX CO 0,1A1 

6a3
1,1F1 0,5

2
000 H 24 (USA 29)

650 FX CO CP 6A3 12 190 H 24
375 SF ST CO 1A1

6A3
0,5
0,1

H 24 (Cana 51)

375 SF ST CO 1A1
6A3

0,5
0,1

H 24 (Cana 51)

375 FC CO 1A1 6A3 1 H 24
150 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 33)

' 375 FC CO 1A1 6a3 1 H 24
375 FC CO 1A1 6A3 1 H 24
375 FC CO 1A1 6 A3 1 H 24
375 FC CO 1A1 6A3 1 H 24
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
1,1F1 0,5

2
000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 
6Á3

1,1F1 0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6a3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO l—1•Isa
O 
vD 0,5

2
000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

(1945)
(1945)

(1945)



1 2a 2b 2 c 3 4 a

2300 LfTTF/?/, Bolivar Dam, Ohio 81 25 W AO AO N USA Intr

2300 WUK425 Burr Oak Dam, Ohio 82 03 W 39 32 N USA Intr

2300 WUI210 Canton, Okla. 98 36 W 36 OA N USA Intr

2300 WUE426 Charles Mill Dam, Ohio 82 22 W AO AA N USA Intr

2300 VUI212 Clearwater Dam, Mo. 90 A5 W 37 13 N USA Intr

2300 VŒ 427 Clendening Dam, Ohio 81 17 W AO 16 N USA Intr

2300 WDI51 Conchas Dam, N.M. 10A 10 W 35 20 N USA Intr

2300 WUE341 Crooked Creek Dam, Pa. 79 30 W AO A2 N USA Intr

2300 VUE428 Delaware Dam, Ohio 83 OA W AO 21 N USA Intr

2300 W0I311 Denison, Tex. 96 3A W 33 A9 N USA Intr

2300 WTJE429 Dewey Dam, Ky. 82 A3 W 37 AA N USA Intr

2300 WUE430 Dover Dam, Ohio 81 25 W AO 33 N USA Intr

2300 UUI312 Fall River, Kans. 96 OA W 37 38 N USA Intr

2300 AAD Fort McPherson, Ga. 8A A2 W 33 25 N USA .Intr

2300 AAE Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2300 AAF Fort Sheridan, 111. 87 A9 V A2 13 N USA Intr

2300 W0I313 Gore, Okla. 95 02 W 35 35 N USA Intr

2300
2300

AAB
WUG33

Governors Island, N.Y. 
Greenwood, Miss.

7A 02 W AO Al N 
90 OA W 33 29 N

USA
USA

Intr
Intr

2300 WUI3U Hulah, Okla. 96 OA W 36 56 N USA Intr

2 3 0 0 WUI315 Jet, Okla. 98 08 W 36 AA N USA Intr

2 3 0 0 WUI52 John Martin Reservoir,Colo. 102 55 W 38 05 N USA Intr

2 3 0 0 WÜG301 Lake Providence, La. 91 12 V 32 A7 N USA Intr

2 3 0 0 WT3E431 Leesville Dam, Ohio 81 12 W AO 28 N USA Intr

2 3 0 0 WUI2 Little Rock, Ark. 92 23 W 3A A5 N USA Intr

2 3 0 0 WUE342 Loyalhanna Creek Dam, Pa. 79 26 W 39 50 N USA Intr

2300 WUE343 Mahoning Creek Dam, Pa. 79 13 W 40 54 N USA Intr
2 3 0 0 WUG331 Marks, Miss. 90 15 W 3A 15 N USA Intr
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 ii 12 13

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24' (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO o,iai i , m  
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24 (USA 29)
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)
1000 FL FX CO 0.1A1

>6A3 0,52
000 H 24 (USA 29)



1 2a 2b 2c 3 4a
2300 WÜE432 Mohawk Dam, Ohio 82 05 W 4.0 21 N USA

2300 WÜE433 Mohicanville Dam, Olio 82 09 W 4.O 4-3 N USA

2300 WUE332 Mosquito Creek Dam, Ohio 80 45 W 41 18 N USA

2300 WUE442 New Philadelphia, Ohio 81 27 W 40 30 N USA

2300 WUI213 Nimrod Dam, Ark. 93 10 W 34 55 N USA

2300 WUI214 Norfolk Dam, Ark. 92 20 W 36 15 N USA

2300 WOI316 Okay, Okla. 95 H  W 35 52 N USA

.2300 WUE434 Piedmont Dam, Ohio 81 13 W 4.0 11 N USA

2300 WUG32 Pine Bluff, Ark. 92 05 W 34- 19 N USA

2300 WUE3 Pittsburgh, Pa. 79 29 W 4-0 26 N USA

2300 WÜE435 Pleasant Hill Dam, Ohio 82 19 W 4.0 37 N USA

2300

2300

WÜK2

WUG333

Presidio of San Francisco, 

Sardis Dam, Miss.

Cal.
122 26 W 37 48 N 
89 48 W 34. 25 N

USA

USA

2300 WTJE436 Senecaville Dam, Ohio 81 26 W 39 55 N USA

2300 WÜI317 Supply, Okla. 99 34 W 36 33 N USA

23OO WUE437 .Tappan Dam, Ohio 81 14 W 40 22 N USA

23OO WUE344 Tionesta Dam, Pa. 79 28 W 41 29 N USA

23OO WDI3 Tulsa, Okla. 95 54 W 36 12 N USA

2300 WUE32 Tygart Dam, Grafton, W.Va. 80 02 W 39 18 N USA

2300 WUG Vicksburg, Miss. 90 52 W 32 20 N USA

2300- WAR Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA

23OO WUEA3S Wills Creek Dam, Ohio 81 51 W 40 10 N USA

2300 WUI318 Wister, Okla. 94 43 W 34 56 N USA

23OO WUG332 Yazoo City, Miss. 90 25 W 32 50 N USA

2300 WUE345 Youghiogheny Dam, Fa. 79 22 W 39 48 N USA

2302
2302.5
2302.5

Iferaeaibo 
las Lajas
Fkso de los Libres

71 35 W 10 38 N 
70 00 W 39 00 S 
.57 05 W 29 44 S

Vene
Arge
Arge
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4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL IX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5.
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 -

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 ljlFl 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 • (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA' 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 « H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0*5
2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

1000

200

FL FX CO 

FX CP

0,1A1 
6A3 
Al A3

'
0,5
2
0,1

000

000

H 24 

H 24

(USA 29)

Rpl 2320 (1951)
180 FX CO 6A3 0,025 H 24
200 FX CO 6A3 0,025 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

2302,5 Arica 70 20 W 18 29 S Chil Valle Azapa 20 FX 6A3 0,025 H 24

2302,5 Manantiales 52 20 W 69 30 S Chil ZN-A 128 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24

2302,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil ZN-A 128 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2302,5 Montevideo 56 11 W 34 54 S Drug Rincon del Bonete 380 FX 6A3 0,35 H 24

2302,5 Rincon del Bonete 56 22 W 32 50 S Urug Montevideo 380 FX 6A3 0,35 H 24
2303 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A 700 FX C0 0,1A1 0,35 H 24
2303 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 700 FX C0 0,1A1 0,35 H 24
2304 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC C0 6A3 000 H 24
2304 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC C0 6A3 000 H 24
2304 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC C0 6A3 000 H 24
2304 r Summit 79 39 W 09 30 N PanZ 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 r S, Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 USA SF CO 6A3 2 000 H 24
2304 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 r Fort Pierce, Fla. 80 40 W 27 28 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 NJP Johnsville, Pa. 75 05 W 40 12 N USA 1000 CF CP' 6A3 2 000 H 24
2304 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO. 6A3 000 H 24
2304 r New Orleans, La. . 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 r New ïork, N.Ï. 73 54 W 40 35 N USA 1000. FC CO 6A3 000 H 24
2304 ' r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 r Seattle, Wash. 122 14 W 4.7 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 NPD Seattle, Wash. 122 34 W 47 41 N USA Intr(Ida.,Mont.,0re.,Wash.) 800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 ■

2304 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2304 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2305 ' XFIL Mazatlán, Sin. Mexi ZN-A 100 FX CP 0,1A1 6A3 0,75 000 H 24
2305 XFAJ Tayoltita, Dgo. 105 55 W 24 05 N Mexi ZN-A 750 FX CP 1,15A2 0,75 000 H 24
2306,5 Diamantina 43 45 W 18 14 S B ZN-A 120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2306,5 Governador Valadares 41 54 W 18 51 S B ZN-A 120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2306,5 Montes Claros 43 42 W 16 43 S B ZN-A 120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2307,5 Al Sur de 34° S Arge ZN-A 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 HJ
2307,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 HJ

2307,5 la Rioja 66 48 W 29 25 S Arge Buenos Aires 1120 FX CP 5A9o 0,75 H 24
2307,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 . 0,1 HJ

2307,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1Al 6A3 0,1 HJ

2307,5 Punta Ninfas 64 20 W 42 58 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2307,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2307,5 Río Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

(Chil 2)

(1)

Rpl 2305 (1946) 
Rpl 2305 (1946)
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1 2a 2b 2c 3 4a ■4 b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2307,5 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge. ZN-A 200 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,1 HJ
FC FX CO

2307,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,1 HJ- FC FX CO
2308 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)

6A3 0,3 (USA 29)
2308 CIN5 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana ZN-A 900 FX CO 6A3 0,3 HN

Alberta
British Columbia

2308 CIN Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana ZN-A 900 FX CO ' 6A3 0,3 HN ■
Alberta
British Columbia

2308 VORS S. John's 52 43 W 47 33 N Cana ZN-B 220 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 45)
2308 c m Vancouver 123 12 W 49 15 N Cana ZN-A 900 FX CO 6A3 0,3 HN

Alberta
British Columbia

2308 CIN3 Victoria 123 23 W 48 27 N Cana ZN-A 900 FX CO 6A3 0,3 HN
Alberta
British Columbia

2308 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)
6A3 0,3 (USA 29)

2308 Quarry Heights' 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)
6A3 0,3 (USA 29)

2308 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para 120 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 HJ
2308 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)

6A3 0,3 (USA 29)
2308 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)

6A3 0,3 (USA 29)
2308 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,-lFl 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)

6A3 ' °»3
2308 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpi 2310 (1934)

6A3 0,3 '(USA 29)
2308 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)

6A3 0,3
2308 Presidio of San Francisco, Cal. USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)122 26 W 37 48 N 6A3 0,3 (USA 29)
2308 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL FX.CO 0,1A1 1,1F1 0,075 000 H 24 Rpl 2310 (1934)

6A3 0,3 (USA 29)
2310 VFCÁ ■ Cape Harrison 58 27 W 54 46 N Cana ZN-B 600 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2880
2310 CJU33 Chapleau 83 24 W 47 40 N Cana ZN-A 250 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 59)Ontario
2310 VFZ Goose Bay 60 21 W 53 17 N Cana ZN-B 600 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2880
2310 VFHI Indian House Lake 64 44 W 56 02 N Cana ZN-B 600 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2880
2310 VFGZ Ms ca tina 62 53 W 51 50 N Cana ZN-B 600 FX CO 1A1 0,3 H 24 . Rpl 2880
2310 C JU34 Missanabie 81 51 W 48 53 N Cana ZN-A 250 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 59)Ontario
2310 VFFU Mont Joli 68 15 W 48 34 N Cana ZN-B 600 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2880
2310 VFFT Seven Islands 66 09 W 50 12 N Cana ZN-B 600 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2880
2310 CJV80 Shelley 122 30 W 54 30 N Cana ZN-C 100 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 23)British Columbia
2310 X3BGF Puerto Alvaro Obregon, Tab. Mexi ZN-A 55 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1200

1600-1800
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1 2a 2b 2c 3 4a • 4b

2310 X2BGF Villa Hermosa, Tab» 92 56 W 17 58 N Mexi ZN-A

2310 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Jusepin
2311,5 S. Paulo 4.6 39 W 23 34S B Rio de Janeiro
2311,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil Santiago
2312 ALH4 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas

2312 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

2312 ALC33 Barrow 156 13 W 71 23 N Alas

2312 ALB88 Bethel 161 40 W 60 45 N Alas

2312 ALB44 Cordova 146 06 W 60 24 N Alas

2312 ALE22 Craig 133 08 W 55 28 N Alas

2312 ALC Fairbanks 147 42 W 64 50 N Alas Intr

2312 ALI3 Fort Mears 166 36 W 53 52 N Alas

2312 ALI5 Fort Randall 162 30 W 55 15 N Alas

2312 ALF22 Haines 135 23 W 59 12 N Alas

2312 ALF Juneau 135 01 W 58 31 N Alas

2312 ALE Ketchikan 131 41 w 55 21 N Alas

2312 ALI2 Kodiak 152 23 W 57 47 N Alas

2312 ' ALB77 Naknek 156 48 W 58 41 N Alas

2312 ALG2 Nome 165 18 W 64 29 N Alas

2312 ALE44 Petersburg 132 56 W 56 49 N Alas

2312 ALH3 Seward 149 26 W 60 06 N Alas

2312 ALF44 Sitka 135 20 W 57 03 N Alas

2312 ALF33 Skagway 135 18 W 59 27 N Alas

2312 ALB33 Valdez 146. 16 W 61 06 N Alas

2312 ALH2 Whittier 159 20 W 60 10 N Alas

2312 ALE33 Wrangell 132 23 W '56 28 N Alas

2312 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa

2312 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

55 FX CV 6a3 0,025 000 1000-1200
1600-1800

385 FX CP Al A3 0 ,1 000 H 24

340 FX CV 0,1A1 2 H 24
700 FX Q,lAl 1 H 24
1000 CF CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 2970 

(USA 30)
1935)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3065 
(USA 29)

1938)

1000 CF CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 2970 
• (USA 30)

1935)

1000 CF CP 6A3 2 000 H 24 ' Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6a3 2 • 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 FX CO CP 0,lAl
6A3

0,5
2

000 H 24 Rpl 2970 1935)

1000 CF CP 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP . 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA.30)

1935)

1000 CF CP 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6a3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1945)

1000 CF CP 6A3 . 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6a3. 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 CF CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 2970 
(USA 30)

1935)

1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6Á3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3065 
(USA 29)

1938)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3065 
(USA 29)

1938)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2312 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

2312 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

2312 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2312 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

2312 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

2312 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr

2312 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr

2314,5 Anápolis 48 58 W 16 19 S B ZN-A
2314,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-A
2314,5 Ribeirao Preto 47 44 W 21 10 S B ZN-A
2314,5 Uberaba 47 56 W 19 43 S B ZN-A
2315 PJB Bonaire 68 16 W 12 09 N Antn ZN-A

2315 PJI2 Oran j estad, Aruba. 70 03 W 12 31 N Antn ZN-A

2315 PJL2 Willemstad, Curaçao 68 55 W 12 08 N Antn ZN-A

2315 Springdale 56 06 W 49 30 N Cana ZN-A
Newfoundland

2315,5 Bahia Blanca 62 06 W 38 51 S Arge Buenos Aires
2316 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

2316 Cana Esquimalt
2316 Cana Halifax
2316 CKG Esquimalt 123 25 W 48 26 N Cana
2316 CFA Halifax 63 36 W 44 40 N Cana
2316 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

2316 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

2316 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

2316 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

2316 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2316 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

2316 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

2316 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr

2316 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr

4c 6 6 7 8

1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

180 FX CP 0,1A1 „ 0,35
180 FX CP 0,1A1 0,35
180 FX CP 0,1A1 0,35
180 FX CP 0,1A1 0,35
200 FX CP 1A1 2,5A2 

6A3
0,3

200 FX CP 1A1 2,5A2 
6A3

0,3

200 FX CP 1A1 2,5A2 
6A3

0,3

100 FX CP 1A1 0,05

650 FX CP 5A9e 0,75
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6Á3
0,1
0,4

75 SF ST CO 1A1 6A3 0,1
75 SF ST CO 1A1 6A3 0,1
75 FC CO 1A1 6A3 0,1
75 FC CO 1A1 6A3 0,1

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

iH •s 
*

O 
O

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

9c 10 11 12 13

H 24 Rpl 3065 (1938)
(USA 29)

H 24 Rpl 3065 (1938)
(USA 29)

H 24 Rpl 3065 (1938)
(USA 29)

H 24 Rpl 3065 (1938)
(USA 29)

H 24 Rpl 3065 (1938)
(USA 29)

H 24 Rpl 3065 (1938)
(USA 29)

H 24 Rpl 3065 (1938)
(USA 29)

H 24
H 24
H 24 ■
H 24
HX

HX

HX

H 24 (Cana 28)

H 24
H 24 Rpl 3010 (1940)

(USA 29)
H 24 (Cana 50)
H 24 (Cana 50)
H 24
H 24
H 24 Rpl 3010 (1940)

(USA 29)
H 24 Rpl 3010 (1940)

(USA 29)
H 24 Rpl 3010 (1940)

(USA 29)
H 24 Rpl 3010 (1940)

H 24 Rpl 3010 (1940)
(USA 29)

H 24 Rpl 3010 (1940)

H 24 Rpl 3010 (1940)

H 24 Rpl 3010 (1940)
(USA 29)

H 24 Rpl 3010 (1940)

9a 9b

000

000 '

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2317,5 Cuiabá 56 06 w 15 36 S B ZN-A 290 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
2317,5 Fortaleza 38 32 W 03 U  S B ZN-B 400 FX CO 0,1A1 0,2 H 24
2317,5 Juazeiro do Norte 39 20 W 07 18 S B ' ZN-B . 400 FX CO 0,1A1 0,2 H 24
2317,5 Parica* ■ 57 05 W U  38 S B ZN-A 290 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
2317,5 Sobral 4.0 19 W 03 11 S B ZN-B 400 FX CO 0,1A1 0,2 H 24
2318 Cana Great Bear lake 

Great Slave Lake 
Lake Winnipeg

6A3 H 24 (Cana 66)

2318 Cana West Coast Brit.Columbia 6A3 H 24 (Cana 66,Cana 147)
2318 0AC3 Arequipa 71 34 W 16 23 S Peru FAX CV Al A2 0,25 Rpl 3315 (16.6.43)
2318 0AH3 Chiclayo 79 50 W 06 47 S Peru FAX CV Al A2 0,25 Rpl 3315
2318 0AF3 Cusco 71 59 W 13 29 S Peru FAX CV Al A2 0,25 Rpl 3315 (8.5.50)
2318 0AM3 Iquitos 73 12 W 03 46 S Peru FAX CV Al A2 0,25 Rpl 3315 (9.7.47)
2318 0AS3 Pucallpa Peru FAX CV Al A2 0,05 Rpl 3315 (1947)
2318 0AR3 Puerto Maldonado 69 16 W 12 36 S Peru FAX CV Al A2 0,25 Rpl 3315 (9.7.47)
2318 0ÀA3 S. Cruz 77 03 W 12 06 S Peru FAX CV Al A2 0,25 Rpl 3315
2318 0AV3 S. Juan Aposento Peru FAX CV Al A2 0,1 Rpl 3315 (8.5.50)
2318 0AW3 Tacna 70 15 W 18 00 S Peru FAX CV Al A2 0,09 Rpl 3315 (19.9.46)
2318 0AÏ3 Talara 81 16 W 04 34 S Peru FAX CV Al A2 0,1 Rpl 3315 (5.7.45)
2320 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,111 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2320 VEA Dawson City 139 20 W 64 05 N Cana Henderson Creek 
Thistle Creek

200 FX CO CP 6A3 0,5 HX

2320 Jersey Harbour 55 46 W 47 30 N Cana ZN-A
Newfoundland

200 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 11)

2320 HKI22 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Muzú 15 FX CO A3 0,05 HX
2320 HKI23 ífazú 74 05 W 04 30 N Colo Bogotá 15 FX CO A3 0,05 HX
2320 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hava Pacific 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

H 24 (USA 29)

2320 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2320 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24

2320 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2320 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2320 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1FL 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2320 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL CO o,iai i , m  
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2320 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2320 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2320,5 0s orno 72 55 W 40 30 S Chil ZN-A 190 FX 0,1A1 6A3 0,075 H 24
2320,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-A 190 FX 0,1A1 6A3 0,075 H 24
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2320,5 CWS3 Carmelo 58 17 W 34 00 S Urug Intr 500 FX CO 6A3 0,1 H 24
2321,5 Assis 50 24 W 20 37 S B ZN-A 400 FX Ç0 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Bauru 49 06 w 22 20 S B ZN-A 400 FX 00 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Campinas 47 04 W 22 54 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Cruzeiro 44 57 W 22 35 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Faxina 48 52 W 23 58 S B ZN-A 400 FX CO 0,1 Al 0,1 H 24
2321,5 Guaratingueta' 45 13 W 22 52 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Jabotioabal 45 09 W 21 14 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Mogi Mirim 47 57 W 22 25 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Ribeirao Preto 47 44 W 21 10 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Santos 46 19 W 23 56 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 °*1 H 24
2321,5 Sorooaba 47 31 W 23 30 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 S. José do Rio Preto 49 13 W 20 48 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2321,5 Taubaté 45 38 W 23 02 S B ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2323 FQP Destrellan 61 34 W 16 15 N Guad ' 500 FC CP 6A3 1»6 000 H 24 Rpl 2315 (1951)
2324 CZ5H Arctic Bay 85 08 W 74 12 N Cana ZN-A

North West Territories
750 FX CO 1A1 0,45 H 24 (Cana 67)

2324 CJO36 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana ZN-B
Alberta

500 FX CV 6A3 0,1 H 24 (Cana 23)

2324 Moosonee 80 41 W 51 28 N Cana ZN-A
Hudson Bay Area

600 FX CV 6A3 0,2 H 24 (Cana 68)

2324 HPJ21 Almirante 88 23 W 09 18 N PanR Intr 60 FX CV A3 0,5
0,15

HX

2324 HPJ22 Chiriquicito <82 10 W 08 56 N PanR Intr 60 FX CV A3 0,5
0,15

HX

2324,5 Cipo 42 00 W Í3 27 S B ZN-A 100 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2324,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 100 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2324,5 S. Felix B ZN-A 100 FX CP 0,1 Al 0,35 H 24
2325 XDA17 Puebla, Pue. 93 14 W 10 05 N Mexi 100 FB FS CO 6A3 0,1 000 H 24 (Mexi 2 )
2325,5 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para 200- FX CV 6A3 0,05 H 24
2325,5' Concepcion 57 27 W 23 24 S Para 200 FX CV 6A3 0,05 H 24
2325,5 Encarnación 55 52 W 27 21 S Para 200 FX CV . 6A3 0,05 H 24
2326 Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr 400 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 40)
2326 Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr 400 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 40)
2326 Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 400 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 40)
2326 Fairbanks 147-37 W 64 50 N Alas Intr 400 FX GO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 40)
2326 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr 400 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 40)
2326 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge Buenos Aires 700 FX CP 6A9c 2,5 H 24
2326

-
XJG22 Brandon * 99 57 W 49 54 N Cana ZN-A

Manitoba
100 FX CV 6A3 0,02 H 24 (Cana 28)

2326 GKA47 Fisher Branch, Mantago River
97 34 W 51 19 N

Cana ZN-D
Manitoba

100 FX CV 6A3 0,02 HJ

2326

•

XJE75 Halifax 63 34 W 44 39 N Cana Nova Scotia 200 FC CO 6A3 0,3 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2326 XLT52 Kamloops 120 20 W 50 40 N Cana ZN-A
British Columbia

1025 FX CO 6A3 0,4 H 24

2326 XLT84 Nelson 117 18 W 49 29 N Cana ZN-A
British Columbia

1025 FX CO 6A3 0,4 H 24

2326 Pembroke 77 08 W 45 50 N Cana ZN-C
Northern Ontario

100 FX CV 6A3 . 0,02 HJ (Cana 52)

2326 XLT72 Prince George 122 48 W 53 55 N Cana ZN-A
British Columbia

1025 FX CO 6A3 0,4 H 24

2326 XLV65 Prince Rupert 130 17 W 54 20 N Cana ZN-A
British Columbia

1025 FX CO 6A3 0,4 H .24

2326 CJT20 Sturgeon Bay 97 48 W 51 53 N Cana ZN-D*
Manitoba

100 FX CV 6A3 0,02 HJ

2326 XJF73 S. Hyacinthe 72 30 W 45 40 N Cana ZN-B
Quebec

100 FX CV 6A3 0,03 H 24 (Cana 28)

2326 XLU42 Vancouver 123 10 W 49 13 N Cana ZN-A
British Columbia

1025 FX CO 6A3 0,4 H 24

2326 XLV63 Victoria 123 18 W 48 28 N Cana ZN-A
British Columbia

1025 FX CO 6A3 0,4 H 24

2326 YNQ20 Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,5 H 24 Rpl 2112 (1951)
2326 WUC532 Belle Glade, Fla. 80 43 W 26 42 N USA Intr 1000 FC FX CO 0,1A1 

6A3
0,4 . 
1,6

000 H 24 (USA 30, USA 41)

2326 AAB8 Brooklyn, N.Y. 74 01 W 40 38 N USA Intr 400 CF CO 6A3 0,1 000 H 24 (USA 30)
2326 WUC533 Canal Point, Fla. 80 38 W 26 52 N USA Intr 1000 FC FX CO 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30, USA 41)
2326 WUC53 Clewiston, Fla; 80 55 W 26 45 N USA Intr 1000 FC FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 30, USA 41)

2326 WUC5 ' Jacksonville, Fla. 81 40 W 30 15 N USA Intr 1000 FC FX CO 0,1A1
6A3

0,-4
1,6

000 H 24 (USA 30, USA 41)

2326 WUC531 Lake Harbor, Fla. 80 48 W 26 42 N USA Intr 1000 FC 'FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 30, USA 41)

2326 WUC51 Miami Beach, Fla. 80 08 W 25 45 N USA Intr 1000 FC FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 30, USA 41)

2326 WUC534 Moore Haven, Fla. 81 05 W 26 50 N USA Intr 1000 FC FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 30, USA 41)

2326 WUC535 Ortona, Fla. 81 18 W 26 47 N USA Intr 1000 FC FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 30, USA 41)

2326 Window Rock, Ariz. 109 00 W 36 00 N USA Intr 1000 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2327,5 Aracati 37 44 W 04 25 S B ZN-A 370 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2327,5 Camocim 40 51 W 02 54 S B ZN-A 370 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2327,5 Mar aponga 38 35 W 03 45 S B ZN-A 370 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2327,5 Parnaiba 41 36 W 02 58 S B ZN-A 370 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2327,5 Sobral 40 19 W 03 11 S B ZN-A 370 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2328 S. Barbara 63 36 W 09 35 N Vene Barinas 110 FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 2330 (1951)
2330 AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Shemya 300 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2422 (1945)
2330 Cana Atlantic 75 SF ST CO 6A3 0,5 HX (Cana 51)
2330 Cana Pacific 75 SF ST CO 6A3 0,5 HX (Cana 51)
2330 X0C45 Cameron Falls. 88 30 W 48 55 N Cana ZN-B

Ontario
1350 FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 45)

2330 VET Chipewyan 111 13 W 58 46 N Cana ZN-A
Alberta
North West Territories

500 FX CO 6A3 0,5 HN

2330 X0C51 Ear Falls 93 12 W 50 40 N Cana ZN-B
Ontario

1350 FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 45)
•



1 2a 2b 2c 3 4a

2330 VEP Embarras 111 54 W 58 15 N Cana

2330 VEW Fort Providence
%

117 37 W 61 20 N Cana

2330 VEG Fort Smith 111 54 W 60 01 N Cana

2330 VEO Hay River 115 49 W 60 50 N Cana

2330 X0C44 Long Lake 87 03 W 49 06 N Cana

2330 Ramea 57 25 W 47 30 N Cana

2330 XLJ32 Reindeer Station 134 07 W 68 41 N Cana

2330 VEH Resolution 113 37 W 61 10 N Cana

2330 X0C50 Scarboro 79 15 W 43 45 N Cana

2330 XLI89 Schooner Landing 128 40 W 69 39 N Cana

2330 XOC53 Timmins 81 20 W 48 28 N Cana

2330 VEM Yellowknife 114 02 W 62 30 N Cana

2330 Domi
2330 HIK3 Barahona 71 05 W 18 11 N Domi
2330 HIA3 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi
2330 HIC3 Monte Cristy 71 39 W Í9 51 N Domi
2330 HIP3 Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi
2330 HIP5 Sanchez 69 37 W 19 15 N Domi
2330 HIM3 S. Pedro de Macorxs 69 18 W 18 26 N Domi
2330 • XBM2 Tijuana, B.C. 117 02 W 32 32 N Maxi
2330,5 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para
2330,5 Concepcion 57 27 W 23 24 S Para
2330,5 Encarnación 55 52 W 27 21 S Para
2332 Neuquen 68 08 W 38 57 S Arge
2332 Tucumán 65 12 W 26 50 S Arge
2332 VDT Halifax 63 34 W 44 39 N Cana
2332 Albany, N.Y. 73 46 W 42 38. N USA
2332 Albuquerque, N.M. 106 39 W 35 06 N USA
2332 Atlanta, Ga. 84 22 W 33 47 N USA
2332 Baltimore, Mi. 76 38 W 39 18 N USA
2332 Birmingham, Ala. 86 47 W 33 31 N USA
2332 . Boston, Mass. 71 05 W 42 18 N USA
2332 Buffalo, N.Y. 78 54 W 42 55 N USA
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4b

ZN-A
Alberta
North West Territories
ZN-A
Alberta
North West Territories
ZN-A
Alberta
North West Territories
ZN-A
Alberta
North West Territories
ZN-B
Ontario
ZN-D
Newfoundland
ZN-C
North West Territories
ZN-A
Alberta
North West Territories
ZN-B
Ontario
ZN-C
North West Territories
ZN-B
Ontario
ZN-A
Alberta
North West Territories

Buenos Aires
Halifax Area
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
500 FX CO . 6A3 0,5 HN

500 FX CO 6A3 °,5 HN

500- FX CO 6A3 0,5 HN

500 FX CO 6A 3 0,5 HN

1350 FX CV 6A3 0,375 H 24

100 FX CP 1A1 0,05 H 24

100 FX CO 6A3 0,05 HX

500 FX CO 6A3 0,5 HN

1350 FX CV 6A3 0,375 H 24

100 FX CO 6A3 0,05 HX

1350 FX CV 6A3 0,375 H 24

500 FX CO 6A3 0,5 HN

SF CP 6A3 0,075 H 16
FC CP 6A3 0,1 H 24
FC CP 6A3 0,5 H 24
FC CP 6A3 0,1 H 24
FC CP 6A3 0,1 H 24
FC CP 6A3 0,1 H 24
FC CP 6A3 0,1 H 24
FB FS CO 6A3 0,05 000 H 24

200 FX CV 6A3 0,05 HJ
200 FX CV 6A3 0,05 HJ
200 FX CV 6A3 0,05 HJ
250 FX CO 6A3 0,25 HJ
1150 FX CP ' 5A9c 0,75 H 24
50 FX CO 6A3 ■ 0,2 HX

2000 rfc CO 0,1Al 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24'
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24

(Cana 45) 

(Cana 23)

(Cana 45)

(Cana 45)

(Mexi 2)



1 2a 2b 2c 3 ' 4a

2332 Butte, Mont. 112 30. W 46 01 N USA Intr
2332 Charlotte, N.C. 80 50 W 35 13 N USA Intr
2332 Chicago, 111. 87 37 W 41 57 N USA Intr
2332 Cincinnati, Ohio 84 29 V  39 07 N USA Intr
2332 Cleveland, Ohio 81 44 W 41 29 N USA Intr
2332 Dallas, Tex. 96 49 W 32 47 N USA Intr
2332 Denver, Colo. 104 59 W 39 45 N USA Intr
2332 Detroit, Mich. 83 05 W 42 19 N USA Intr
2332 El Paso, Tex. 106 29 W 31 46 N USA Intr
2332 Houston, Tex. 95 22 W 29 46 N USA Intr
2332 Indianapolis, Ind. 86 09 W 39 47 N USA Intr
2332 Kansas City, Mo. 94 35 W 39 05 N USA Intr
2332 Knoxville, Tenn. 83 55 W 35 58 N USA •Intr
2332 Little Rock, Ark. 92 17 W 34 44 N USA Intr
2332 Los Angeles, Cal. 118 18 W 34 02 N USA Intr
2332 Louisville, Ky. 85 48 W 38 16 N USA Intr
2332 Memphis, Tenn. 90 03 W 35 08 N USA Intr
2332 Miami, Fla. 80 13 W 24 47 N USA Intr
2332 Milwaukee, Wis. 87 55 W 43 02 N USA Intr
2332 Minneapolis, Minn. 93 11 V 44 57 N USA Intr
2332 Mobile, Ala. 88 04 W 30 40 N USA Intr
2332 Newark, N.J. 74 11 W 40 44 N USA Intr
2332 New Haven, Conn. 72 55 W 41 13 N USA Intr
2332 New Orleans, La. 90 07 W 29 57 N USA Intr
2332 New York, N.Y. 73 59 W 40 43 N USA Intr
2332 Norfolk, Va. 76 17 W 36 51 N USA Intr
2332 Oklahoma City, Okla. 97 32 W 35 28 N USA Intr
2332 Omaha, Neb. 95 56 W 41 16 N USA Intr
2332 Philadelphia, Pa. 75 10 W 39 57 N USA Intr
2332 Phoenix, Ariz. 112 04 W 33 27 N USA Intr
2332 Pittsburgh, Pa. 79 59 W 40 22 N USA Intr
2332 Portland, Ore. 122 a  V 45 34 N USA Intr
2332 Richmond, Va. 77 26 W 37 33 N USA Intr
2332 Salt Lake City, Utah 111 48 W 40 46 N USA Intr
2332 Savannah, Ga. 81 06 V 32 04 N USA Intr
2332 Seattle, Wash. 122 22 W 47 37 N USA Intr
2332 Springfield, 111. 89 39 W 39 48 N USA Intr
2332 S. Antonio, Tex. 98 30 W 29 26 N USA Intr
2332 S. Diego, Cal. 117 16 W 32 48 N USA Intr
2332 S. Francisco, Cal. 122 27 W 37 47 N USA Intr
2332 S. Louis, Mo. 90 13 W 38 37 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO OjlAl 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 i , m 0,5 000 H 24 '
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,lAl 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,IF1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,IF1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,211 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,IF1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A11,08F1 3 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24-
2000 FX CO 0,1A11,08F1 3 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,3F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 i , m 3 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24

9 (USA 42) 

(USA 42)
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2332 Washington D.C. 76 52 W 38 48 N USA Intr 2000 FL CO 6a 3 2 000 H 24 (USA 29)
2332 Washington D.C. 76 52 W 38 43 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24 (USA 42)1,08F1
2334,5 Campos 41 20 W 21-45 S B ZN-A 400 FX CV 0,lAl 0,35 H 24 -
2334,5 Caravelas 39 15 W 17 43 S B ZN-A 400 FX CV 0,lAl 0,35 H 24
2334,5 Duque de Ûaxias 43 18 W 22 47 S B tZN-A 400 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
2334,5 Goiabeira 40 19 W 20 18 S B ZN-A 400 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
2336 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NHB Kodiak 152 22 W 57 47 N Alas 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NPM Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6 A3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NIG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NAT ^New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NAM Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA 1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
2336 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6a 3 2 000 H 24 (USA 30)
2336,5 ' Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 300 FAX FX CO 0,1A1 ' 0,5 H 24

CV
2336,5 Junin 60 55 W 34 33 S Arge ZN-A 300 FAX FX CO 0,1 Al 0,5 H 24

CV
2336,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-A 300 FAX FX CO 0,lAl 0,5 H 24

CV
2336,5 Rufino 62 30 W 34 20 S Arge ZN-A 300 FAX FX 

CV
CO 0,1 Al 0,5 H 24

2336,5 S. Luis 66 22 W 33 16 S Arge ZN-A 300 FAX FX CO 0,lAl 0,5 H 24
CV

2336,5 Villa Reynolds 65 29 W 33 29 S Arge ZN-A 300 FAX FX 
CV

CO 0,lAl 0,5 H 24

2337,5 Estancia María Emilia 71 00 W 53.00 S Chil Punta Arenas 200 FX 6 A3 0,1 H 24
Estancia María Carmelita

2338 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A ' 300 FAX FX 
CV

CO 6A3 0,5 H 24

2338 Junin 60 55 W 34 33 S Arge ZN-A 300 FAX FX 
CV

CO 6a3 0,5 H 24

2338 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-A 300 FAX FXCV CO 6a3 0,5 H 24

2338 Pergamino 60 36 W 33 53 S Arge ZN-A 300 FAX FX 
CV

CO 6a3 0,5 H 24

2338 Rosario de la Frontera 60 42 W 32 50 S Arge ZN-A 300 FAX FX 
CV

CO 6A3 0,5 H 24 -

.2338 Rufino * 62 30 W 34 20 S Arge ZN-A 300 FAX FX 
CV

CO 6A3 0,5 H 24

2338 Salta 65 29 W '24 46 S Arge ZN-A 300 FAX FX 
CV

CO 6a3 0,5

1

H 24
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2338 Santiago del Estero 64 18 W 27 45 S Arge

2338 S. Luis 66 22 W 33 16 S Arge

2338 Tucumán 65 12 W 26 50 S Arge

2338 • Villa Reynolds 65 29 W 33 29 S Arge

2339,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge

2339,5 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge

2339,5 • Pergamino 60 36 W 33 53 S Arge

2339,5 Rosario de la Frontera 64 13 W 27 45 S Arge

2339,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge

2339,5 Santiago del Estero 64 18 W 27 45 S Arge

2339,5 Tucuman 65 12 W 26 50 S Arge

234-0 Anchorage 149 56 W 61 11' N Alas

234-0 Itaquatiara 58 25 W 03 08 N B
2340 Juazeiro do Norte 39 20 W- 07 18 S B
2340 Uberlândia 48 17 W 18 55 S B
2340 Cana

2340. XLK90 Berens River 97 02 W .52 21 N Cana

2340 VXV35 Burnt Creek 66 55 W 54 49 N Cana

2340 VOFH Comer Brook 57 57 W 48 59 N Cana

2340 cy6k Seven Islands 66 36 W 57 17 N Cana

2340 S. Brendans 53 a  W 48 51 N ■ Cana

2340 VORK S. John's 52 48 W 47 34 N Cana

2340 , COCO Habana 82 24 W 23 07 N Cuba

2340 Fort Shafter 157 52 W 21 2l N Hawa

2340 . XDA123 Queretaro, Qro. 100 15 W 20 32 N Mexi
2340 • Fort McPherson 84 42 W 33 25 N USA

2340 Fort Sam Houston, Tex. 
>

98 27 W 29 26 N USA

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A'

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

Intr

Intr
Intr
Intr
Prince Rupert 
Vancouver
ZN-A
Manitoba
ZN-B
Labrador
Quebec
ZN-C
Newfoundland .
ZN-B
Labrador
Quebec
ZN-C
Newfoundland
ZN-C
Newfoundland
Intr

Pacific

Intr

Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 fl 12 13

300 FAX FX 
'CV

CO 6a3 0,5 H 24

300 FAX FX 
CV

CO 6A3 0,5 H 24

300 FAX FX 
CV

CO 6a3 ' 0,5 H 24

300 FAX FX 
CV

CO 6A3 0,5 H 24

300 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 • 0,5 H 24

300 FAX' FX 
CV

CO 0,1A1 0,5 H 24 •
300 FAX FX 

CV
CO 0,1A1 0,5 H 24

300 FAX FX 
CV

CO' 0,1A1 0,5 H 24

300 FAX FX 
CV •

CO 0,1 Al 0,5 H 24

300 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 0,5 II 24

300 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 0,5 H 24

1000 FL CO

BC
BC
BC

0,1A1 1,1F1 
6A3
10A3
10 A3
10A3

0,075
0,3
1

0,5
0,5

H 24

1000-0300
1000-0300
1000-0300

(USA 29)

400 SF CP 6a3 0,1 H 24

100 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 23)

475 FX CV 6a3 0,3 H 24

400 FX CP 1A1 0,3 H 24

475 FX CV 6A3 0,3 H 24

400 FX CP 1A1 0,3 H 24

400 FX CP 1A1 0,3 H 24

900 BC 10A3 1 2300-0600 Rpl 2350 (1951)

1000 FL CO 

BC

0,1A1 1,1F1 
6A3
10 A3

0,075
0,3
1

000 H 24 (USA 29) 

(Mexi 1)
1000 FL’ CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)



1
2340

2a 2b

2340

2340

2340

2340 
2342

2343,5

2343,5

2343.5
2343.5

2343,5

2343,5

2343,5

2343,5

2343,5

2343.5
2343.5
2343.5 
2343,.5 
2345 r 
2345
2345 r 
2345
2345 r 
2345 r 
2345 
2345

2345

2345 r 
2345

2345

2345

Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA

Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA

Presidio of San Francisco, Cal. USA
122 26 w 37 48 N

Washington, D.C. 77 04 w 38 52 N USA

Porlamar Vene
Port Arthur 89 16 w 48 24 N Cana

Camarones 65 44 w 44 50 S Arge

Jfar del Plata 57 35 w 37 56 S Arge

Al Sur de 34° S Arge
Puerto Deseado 65 53 w 47 45 S Arge

Punta Ninfas 64 20 w 42 58 S Arge

Rxo Gallegos 69 15 w 51 43 S Arge

RÍo Santiago 57 53 w 34 50 S Arge

Segunda Barranca 62 16 w 40 47 s Arge

Ushuaia 68 18 w 54 a s Arge

las Melosas 71 10 w 35 00 s Chil
Santiago 70 41 w 33 27 s Chil
Talca 71 40 w 35 20 s Chil
Valparaiso 71 38 w 33 01 s Chil
Adak 176 45 w 51 45 N Alas
Anchorage 149 56 w 61 11 N Alas
Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas
Fort Shafter 157 52 w 21 21 N Hawa
Lúa lúa le i 158 09 w 21 26 N Hawa
Enagua 86 16 w 12 10 N Nica

USA
Albuquerque, N.M. 106 37 w 35 03 N •USA

Alexandria, La. 92 26 w 31 18 N USA

Boston, ffess. 71 16 w 43 32 N USA
Burrwood, la. 89 22 w 28 58 N USA

Cairo, 111. 89 10 w 37 09 N USA

Dallas, Tex. 96 45 w 32 45 N USA

Intr 

Intr ■ 

Intr 

Intr

ZN-A
Ontario
ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A

Intr

Pacific

Intr

Intr

Intr

Intr

4c
IOOO

1000

1000

1000

100

200

200

200

200

200

200

200

200

200

24-0
240
240

240
1000
1000
1000
1000
1000

1000

1000

1000
1000

1000

1000

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
FL CO Ó,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

FL CO 0,1A1 1,XF1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 - ‘ (USA 29)

BC 10A3 1 000 1030-0430
FX CV 6A3 0,06 H 24 (Cana 23)

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

SF ST CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 ÍH 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 H 24

FX 0,1A1 6A3 0,12 H 24
FX 0,1A1 6A3 0,12 H 24
FX 0,1A1 6A3 0,12 H 24
FX 0,1A1 6A3 0,12 H 24
FC CO 0,1A1 000 H 24 ■
FL CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
FC CO 0,1A1 000 H 24
FL CO - 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
FC CO 0,1A1 000 H 24
FX CP Al 0,05 Rpl 2346 (1951)
ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FC CO 0,1A1 000 H 24
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

000 H 24 (USA 29)



WUG33

WUG23

WUG43

WUG301

WUI2

WUG331

WUG31

WUG422

WUG4

WUG32

WUG333

WUG40

WUG300

WUI3

WUG3

WUG30

Fort McPherson, Ga. to 42 W 33 25 N USA
Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA
Fort Sheridan, 111. 87 49 w 42 13 N USA
Galveston, Tex. 94 52 w 29 16 N USA

Governors Island, N.Y, 74 02 w 40 a N USA
Greenwood, Miss. 90 04 w 33 29 N USA

Helena, Ark. 90 35 w 34 32 N USA

Key West, Fla. 81 48 w 24 33 N USA
Lake Charles, La. 93 15 w 30 15 N USA

Lake Providence, La. 91 12 w 32 47 N USA

Little Rock, Ark. 92 23 w 34 45 N USA

Marks, Miss. 90 15 w 34 15 N USA

Miami, Fla. 80 13 w 25 45 N USA
Monroe, La. 92 06 w 32 27 N USA

Morgan City, La. 91 15 w 29 45 N USA

New Orleans, Îa. 90 00 w 30 02 N USA
New Orleans, La. 90 08 w 29 56 N USA

New York, N.Y. 73 54 w 40 35 N USA
Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA
Pine Bluff, Ark. 92 05 w 34 19 N USA

Presidio of San Francisco, Cal.Sardis Dam, Miss.
122 26 w 37 48 N USA
89 48 w 34 25 N USA

Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA
Shreveport, La. 93 46 w 32 30 N USA

S. Diego, Cal. 117 12 w 32 44 N USA
S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA
S. Joseph, La. 91 14 w 39 53 N USA

Tulsa, Okla. 95 54 w 36 12 N USA

Vicksburg, Miss. 90 52 w 32 20 N USA

Vidalia, La. 91 22 w 31 33 N USA

Washington, D.C. 77 04 w 38 52 N USA

Intr
Intr
Intr
Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
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1000

1000

1000
1000

1000
1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000
1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FL CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
FL CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
FL CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6-

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO Ho 
5 0,4

1,6
000 H 24 (USA 29)

FC CO 0,1A1 000 H 24
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

Ô00 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FC CO 0,1A1 000 H 24 •
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FC CO 0,1A1 000 H 24
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FC CO 0,1A1 000 H 24
FC CO 0,1A1 000 H 24
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FC CO 0,1A1 000 H 24
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FC CO 0,1A1 000 H 24
FC CO . 0,1A1 000 H 24
FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

, 0,4 
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

FL CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c * 5 6 7 8

2345 WUG2 West Memphis, Ark. 90 06 W 35 08 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

2345 WUG332 Yazoo City, Miss. 90 25 W 32 50 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

2348 CFW68 Baie Comeau 68 09 W 49 13 N Cana ZN-A
Province of Quebec

200 FX CV 6A3 0,075

234S CY2K Rimouski 68 31 W 48 28 N Cana ZN-A
Province of Quebec

200 FX CV 6A3 0,075

2348 CY2M Shelter Bay 66 53 W 50 10 N Cana ZN-A
Province of Quebec

200 FX CV 6A3 0,075

2348,5 Concepo io'n de la Sierra 56 00 W 28 00 S Arge 200 FX CO 6A3 0,025
2348,5 Capote Aurífero 70 20 w 28 20 S Chil ZN-A 50 FX CO 6A3 0,05
2348,5 Huasco 71 20 w 28 25 S Chil ZN-A 50 FX CO 6A3 0,05
2348,5 LLanquihué 73 10 w 41 15 S Chil Puerto Montt 25 FX CO 0,1A1 0,3.
2348,5 Vallenar 70 45 w 28 35 S Chil ZN-A 50 FX CO 6A3 0,05
2348,5 CVX3 Canelones 56 23 w 34 31 s Urug Montevideo 60 FX CR 6A3 0,05
2348,5 CVX4 Montevideo 56 11 w 34 54 s Urug Canelones

Montevideo
60 FX CR 6A3 0,05

2348,5 CVX5 . Montevideo 56 11 w 34 54 s Urug Canelones
Montevideo

60 FX CR 6A3 0,05

2348,5 CVX7 Montevideo 56 11 'W 34 54 s Urug Canelones
Montevideo

60 FX CR 6A3 0,05

2348,5 CVX2 Urug Canelones
Montevideo

60 FX CR 6A3 0,05

2348,5 CVX6 Urug Canelones
Montevideo

60 FX CR 6A3 0,05

2350 Humaita 51 30 w 08 10 s B Intr BC 10A3 1
2350 Ilheus 39 00 w 14 48 s B Intr BC 10A3 O’, 5
2350 X0C48 Bark Lake 77 47 w 45 29 N Cana ZN-A

Ontario
500 FX CV 6A3 0,8

2350 Burin 55 11 w 47 04 N Cana ZN-C
Newfoundland

300 FX CP 1A1 0,05

2350 VEG Fort Smith 111 54 w 60 01 N Cana Chipewyan 
Embarras 
Fort McMurray 
Fort Reliance 
Fort Resolution 
Fort Simpson 
Hay River 
Yellowknife

ISO-
555

FX CO 6A3 0,5

2350 Gander 54 34 w 48 57 N Cana ZN-C
Newfoundland

300' FX CP 1A1 0,05

2350 X0C50 Scarboro 79 15 w 43 45 N Cana ZN-A
Ontario

. 500 FX CV 6A3 0,8

2350 XJF49 S. Johns 73 17 w 45 18 N Cana ZN-B 
Quebec ■

100 FX CV 6A3 0,03

2350 Santiago 70 42 w 19 29 N Domi Intr BC 10A3 1
2350 Honolulu 157 51 w 21 18 N Hawa Pacific 1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

2350 XDA124 Merida, Yuc. 89 37 w 20 58 N •Mexi BC 10A3 1
2350 WUB31 Atlantic City, N.J. 74 25 w 39 22 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

9a

000

000

000

000

H 24

H 24

HX

HX

HX

HJ 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

1000-0300' 
1000-0300 

H 24

H 24

HN

H 24 

H 24 

HX

0220-1920 
H 24

H 24

(USA 29)

(USA 29)

Rpl 2080 (Cana 18) 

Rpl 2080 (Cana 18) 

Rpl 2080 (Cana 18)

(¿2)

(42)

(Cana 35) 

(Cana 18)

(Cana 18)

(Cana 35)

(Cana 23)

(16)
(USA 29, USA 43)

(Mexi l) ^
(USA 29, USA 43)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2350 WUB4 Baltimore, Md. 76 34 W 39 15 N USA Intr

2350 WUI410 Bay City, Tex. 95 58 W 29 57 N USA Intr

2350 WUJ312 Bonneville Dam, Ore. 121 58 W 45 37 N USA Intr

2350 Brooklyn, N.Y. 74 01 W 40 38 N USA Intr

2350 WUI421 Brownsville, Tex. 97 25 W 25 56 N USA Intr

2350 WUB21 Buzzards Bay, Mass. 70 37 W 41 44 N USA Intr

2350 WUB2 Caven Point, N.J. 74 01 W 40 45 N USA Intr

2350 WUE61 Chattanooga, Tenn. 85 19 W 35 02 N USA Intr

2350 WUB33 Chesapeake City, Md. 75 48 W 39 31 N USA Intr

2350 Cincinnati, Ohio 84 27 W 39 04 N USA Intr

2350 WUI42 Corpus Chri3ti, Tex. 97’24 W 27 47 N USA Intr

2350 WÜB311 Delaware City, Md.. 75 35 W 39 33 N USA Intr

2350 WUH2 Fort Peck, Mont. 106 24 W 48 01 N USA Intr

2350 WUJ310 Fort Stevens, Ore. 124 00 W 46 12 N USA Intr

2350 WÜE52 Frankfort, Ky. 84 53 W 38 11 N USA Intr

2350 WUK31 Fresno, Cal. 119 47 W 36 44 N USA Intr

2350 WU34 Galveston, Tex. 94 52 W 29 16 N USA Intr

2350 WÜX413 Houston, Tex. 89 28 W 29 27 N USA Intr

2350 WUE4 Huntington, W.Va. 82 25 W 38 25 N USA ' Intr

2350 WUE64 Kentucky Dam, Ky. 88 36 W 37 05 N USA Intr

2350 WUK4 Los Angeles, Cal. 118 18 W 33 45 N USA Intr

2350 WUE5 Louisville, Ky. 84 27 W 38 15 N USA Intr

2350 WUE41 Marietta, Ohio 81 28 W 39 25 N USA Intr

2350 WUC6 Mobile, Ala. 88 05 W 30 40 N USA Intr

2350 WUJ21 Mud Mountain Dam, Wash. 122 55 W 47 08 N USA Intr

2350 WUE6 Nashville, Tenn. 86 47 W 36 09 N USA Intr

2350 WUE New York, N.Y. 80 41 W 37 05 N USA Intr

2350 AIXAE Norfolk, Va. 76 20 W 36 50 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10. 11 12 13

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 0,41,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,41,6
000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A16Á3 f t
000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6Â3 î ; t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1 Al
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 it 000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX GO 0,1A1
6Â3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6Á3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161
6A3 0.41,6 000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,ÍA1
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161
6Á3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161
6A3

° ,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6Á3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161
663 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,1A1
6Â3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

.1000 FL FX CO 0,161
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161
6Á3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

1000 FL FX CO 0,161 6A3 f t
000 H 24 (USA 29, USA 43)
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1 2a 2b 2c 3 4a , 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2350 WUE51 Owensboro, Ky. 87 07 W 37 46 N USA' Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 

6A3
000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUC61 Panama City, Fla. 85 39 W 30 09 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3 l)6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUE31 Pittsburgh, Pa. 79 56 W 40 21 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 * (USA 29, USA 43)

2350 WUI415 Port Arthur, Tex. 93 58 W 29 54 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUJ3 Portland, Ore. 122 41 W 45 31 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUI420 Port Lavaca, Tex. 96 40 W 28 36 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,41,6
000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUK33 Rio Vista, Cal. 121 41 W 38 09 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUK3 . Sacramento, Cal. 121 29 W 38 34 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUA22 Sandwich, Mass. 70 30 W 41 46 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 i i

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUD31 Sault Sainte Marie, Mich. 84 20 W 46 29 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 
6 A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUC41 Savannah, Ga. 81 04 W 32 04 N * USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,41,6
000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUK2 S. Francisco, Cal. 122 24 W 37 47 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 
6A3 i ’, i 000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUG62 Tuscaloosa, Ala. 87 34 W 33 12 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUE32 Tygart, W.Va. 80 02 W 39 18 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,lAl
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUJ4 Walla Walla, Wash. 118 17 W 45 06 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,41,6
000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUA23 Wings Neck, Mass. 70 39 W 41 40 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 f t

000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WUE512 Woodbury, Ky. 86 38 W 37 10 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

' 0,4 1,6
000 H 24 (USA 29, USA 43)

2350 WU Maturin Vene BC 10 A3 1 000 1030-0430
2352,5 Curuzu Cuatiá 58 05 W 29 45 S Arge Buenos Aires 550 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2352,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge Buenos Aires 850 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2353,5 HRT Amapala 87 40 W 13 17 N Hond Intr FX CO 0,1A1 0,3 000 1200-2400
2354 Curuzu Cuatiá 58 05 W 29 45 S Arge Buenos Aires 550 FX CO 6a3 0,5 H 24
2354 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge Buenos Aires 850 FX CO 6a3 0,5 H 24
2354 , Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge Comodoro Rivadavia 700 FX CO 6A3 0,5 H 24
2354 S. Julian 67 45 W 49 18 S Arge Comodoro Rivadavia 400 FX CO 6A3 0,5 H 24
2355 HD2P Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa Quito 300 FX Al 0,2 1300-0300 Rpl 2350 (Equa 2)
2355 HD IP Quito 78 32 W 00 13 S Equa Guayaquil 300 FX Al 0,2 1300-0300 Rpl 2350 (Equa 2)
2355,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge Comodoro Rivadavia 700 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2355,5 S. Julián 67 45 W 49 18 S Arge Comodoro Rivadavia 400 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2356 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas 2000 PC CO 0,1A1

6A3
3
2

ooc H 24 (USA 30)

2356 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N
i

Alas 2000 FC CO 0,1 Al 
6a3

3
2

000 H 24 (USA 30)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 1 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2356 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2356 USA SF CO 6a3 2 000 H 24
2356 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2356 NDA Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA Intr

(Me.,Mass.,N.H.,R.I.,Vt.]
8 0 0 FX CO 0,1 Al 0,25 000 H 24 (1)

2356 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2356 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2356 r New Orleans, La. 9 0 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2356 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2356 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2356 NDC Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA Intr

(Md., Va., W.Va.)
300 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)

2356 r Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2356 r S. Diego, Cal. 117 12 w 32 44 N USA 1000. FC CO 6 A3 000 H 24
2356 NQG S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA Intr

(Ariz., Southern Cal.)
800 FX CO 0,1A1 0,15 000 H 24 (1)

2356 r S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA 1000. FC CO 6A3 000 H 24
2358

■
VFGC Comox 124 57 W 49 45 N Cana ZN-A

British Columbia
'750 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2104 (Cana 56)

2358 VFBK Cranbrook 115 44 w 49 33 N Cana ZN-A
British Columbia

750 FX CO HI 0,3 H 24 Rpl 2104 (Cana 56)

■ 2358 VFER Port Hardy 127 26 w 50 42 N Cana ZN-A
British Columbia

750 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2104 (Cana 56)

2358 VFDQ Prince George 122 38 w 53 50 N Cana ZN-A
British Columbia

750 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2104, (Cana 56)

2358
i

VFGO Sandspit 131 47 w 53 12 N Cana ZN-A
British Columbia

750 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2104 (Cana 56)

2358 VFDM Vancouver 123 07 w 49 11 N Cana ZN-A
British Columbia

750 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 2104 (Cana 56)

2359,5 Cordoba 64 13 w 31 19 N Arge ZN-A 400 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
2359,5 Manantiales 52 20 w 69 30 N Chil Punta Arenas 120 FX 0,1A1 0,15 H 24
2360 Anchorage 149 56 w 61 11 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6 A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

236o Parintins 56 44 w 02 36 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
2360 Pqços de Caldas 46 35 w 21 47 S B Intr BC 10A3 0,5 1000-0300
2360 Sobral 40 19 w 03 11 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
2360 Channel 59 08 w 47 34 N Cana ZN-A

Newfoundland
150 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 33)

2360 Gron Intr FX 0,5A1 6A3 0,4 000 H 24 (4 7)
236o TG3 Guatemala 90 30 w 14 38 N Guat Intr 800 BC 10A3 1 000 1300-0500
236o Fort Shafter 157 52 w 21 21 N Hawa Pacific 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
■1,6

000 H 24 (USA 29)

2360 XDA125 Chihuahua, Chih. 106 04 w 28 40 N Mexi ' BC 10 A3 1 (Mexi 1)
2360 Fort McPherson, Ga. 84 42 w 33 25 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2360 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 w 29 26 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2360 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2360 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2360 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2360 WUC62 Tuscaloosa, Ala. 87 34 W 33 12 N USA Intr 500 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2045 (1947) 
(USA 29)

2360 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2360 Carupano 63 15 W 10 40 N Vene BC 1QA3 1 000 Ï030-0430
2362 VED Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana Yellowknife 980 FX CO 1F1 1 HN
2364,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge 300 FX CO 6A3 0,5 H 24
2364,5 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge Buenos Aires 1150 FX CP 5A9c 0,75 H 24
2365 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,2 Rpl 2375
2366 AKD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr 400 FX CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 44)
2366 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 400 FX CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 44)
2366 Cana West Coast Brit.Columbia 6A3 H 24 (Cana 66,Cana 148)
2366 XJF70 Charlottetown 63 08 W 46 14 N Cana ZN-B

Prince Edward Island
100 FX CV 6A3 0,02 HX (Cana 28)

2366 CKC85 Coacoacho 60 13 W 50 14 N Cana Quebec 100 FX CV 6A3 0,02 HJ
2366 CKC84 Gethsemani Falls 60 38 W 50 14 N Cana Quebec 100 FX CV 6A3 0,02 HJ
2366 VG4L Armstrong 89 02 W 50 18 N Cana ZN-A

Northern Ontario
100 FX CV 6A3 0,025 HX (Cana 6l)

2366
1

USA Boston, Mass. * 
Galveston, Tex.
New Orleans, La.
New York, N.Y.

1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24

2366 r Boston, Mass. USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2110 (1934)
2366 KEA317 Freehold, N.J. 74 16 W 40 15 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 000 H 24
2366 r Galveston, Tex. USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2366 KMA367 Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 04 N USA Intr 250 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
2366 KMA785 Los Angeles, Cal. 118 27 W 34 02 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 000 H 24
2366 KMA786 Los Angeles, Cal. 118 16 W 34 44 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 000 H 24
2366 KMA787 Los Angeles, Cal. 118 26 W 34 11- N USA Intr 250 FB CO 6A3 2,8 000 H 24
2366 r New Orleans, La 89 42 W 29 29 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2366 r New York, N.Y. 74 05 W 40 39 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2366 KGA243 Norristown, Pa. 75 20 W 40 05 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 000 H 24
2369,5 Al Sur de 34° S Arge 300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24 .
2369,5 ' ‘ Antártida 65 00 w 65 00 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

2369,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

2369,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24



2 88

1 2a 2b 2c 3 4a

2369,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge

2369,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge
2369,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge

2369,5 ■ Punta Ninfas 64 20 W 42 58 S Arge

2369,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge

2369,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge
2369,5 » Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge

2369,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge

2370 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2370 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2370 Manicoré 61 08 W 05 55 S B
2370 Oeiras 42 05 W 07 00 S B
2370 Teófilo Ottoni 41 26 W 17 45 S B
2370 X0C48 Bark Lake 77 47 W 45 29 N Cana

2370 X0C49 Barrett Chute 76 45 W 45 15 N Cana

2370 XOC45 Cameron Falls 88 15 W 49 05 N Cana

2370 X0C51 Ear Falls 93 20 W 51 00 N Cana

2370 VED Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana
2370 XOC52 Frederick House 81 00 W 48 47 N Cana

2370 little Bay Island 55 47 W 49 38 N Cana

2370 X0C44 Long Lake 87 03 W 49 06 N Cana

2370 X0C46 Ogoki River 88 00 W 50 47 N Cana

2370 X0C50 Scarboro 79 15 W 43 45 N Cana

2370 X0C47 Summit Control Dam Cana

2370 XOC53 Timmins 81 20 W 48 28 N Cana

2370 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2370 XDA126 Oaxaca, Oax. 96 42 W 17 06 N Mexi
2370 HOB Panamá PanR
2370 USA
2370 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2370 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2370 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

Intr
Intr
Intr
ZN-B
Ontario
ZN-B
Ontario
ZN-B
Ontario
ZN-B
Ontario
Fort Simpson ■
ZN-B
Ontario
ZN-A
Newfoundland
ZN-B
Ontario
ZN-B
Ontario
ZN-B
Ontario
ZN-B
Ontario
ZN-B
Ontario

4c

300

300

300

300

300

300

300

300

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1020

1000

100

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000
1000
1000

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

FX CO 6A3 0,1 H 24
FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

FX CO 6A3 0,1 H 24
FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

FC CO 0,1A1 000 H 24
FC CO 0,1A1 000 H 24
BC 10A3 1 1000-0300
BC 10A3 1 1000-0300
BC 10A3 0,5 1000-0300
FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CO 1F1 1 HN
FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 23)

FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CV 6 A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FX CV 6A3 0,375 H 24 (Cana 59)

FC CO 0,1A1 000 H 24
BC 10A3 1 (Mexi 1)
BC 10A3 1 Rpl 2320
ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24
FC CO 0,1 Al 000 H 24
FC CO 0,1A1 000 H 24
FC CO 0.1A1 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2370 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2370 NAF Newport, R.I. 71 15 W 41 30 N USA
2370 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2370 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2370 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2370 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2370 r S. Francisco, Cal. 112 22 W 37 42, N USA
2370 Puerto la Cruz 64 36 W 10 13 N Vene
2373,5 la Plata 57 56 W 34 53 S Arge
2373,5 Ancud 73 40 W 41 50 S Chil ZN-A
2373,5 Puerto Ay3«n 72 41 W 45 24 S Chil ZN-A
2373,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil ZN-A
2374- AKD Davis A.F.B. 176 45 W 51 45.N Alas Intr

2374 AKA Elmendorf A.F.B. 149 49 W 61 14 N Alas Intr

2374 AKO Ladd A.F.B. 147 37 W 64 50 N Alas Intr

2374 AKC5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr

2374 AKB Thornbrough A.F.B. 162 40 W 55 15 N Alas Intr

2374 XJF62 Mimico 79 30 W 43 40 N Cana ZN-A
Ontario

2374 XJF86 Toronto 79 22 W 43 39 N Cana ZN-A
Ontario

2374 XJF80 Valleyfield 74 41 W 43 16 N Cana ZN-A
Quebec

2374 AGA Hickam A.F.B. 157 58 W 21 22 N Hawa Intr

2374 AFF6 Biggs A.F.B., Tex. 106 26 W 31 49 N USA mtr

2374 AFD5 Bolliag A.F.B., D.C. 77 01 W 38 51 N USA Intr

2374 AFF11 Davis-Monthan A.F.B.,Ariz. 110 53 W 30 11 N USA mtr

2374 AFC2 Dow A.F.B., Me. 68 49 W 44 48 N USA Intr

2374 AFH8 Great Falls A.F.B., Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr

2374 AFH2 Hamilton A.F.B., Cal. 120 30 W 38 03 N USA Intr

2374 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA Intr

2374 AFF3 Kelly A.F.B., Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr

2374 AFD6 Langley A.F.B., Va. 76 25 W 37 06 N USA mtr

2374 AFE8 MacDill A.F.B., Fia. 82 30 W 27 52 N USA mtr

4c 6 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
200 FC CO 0>1A1 0,5 000 H 24
1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24
1000 FC CO 

BC
0,1A1
10A3 1

000
000

H 24
1030-0430

550 FX CP 0,1A1 . 0,5 000 H 24
450 FX 0,1A1 0,35 H 24
450 FX 0,1A1 0,35 H 24
450 FX 0,1A1 0,35 H 24
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

100 FX CV 6 A3 0,05 HX (Cana 23)

100 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 23)

100 FX CV 6a3 0,05 HX (Cana 23)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO' 0,1A1 1,1F1 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 H 

O 
v 
« 000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29 \

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 H 

O 
04

^ 000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

*
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2374 AFH9 March A.F.B., Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr

2374 AFC6 Mitehel A.F.B., N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Intr

2374 AFK4 Sppkane A.F.B., Wash. 117 36 W 47 37 N USA Intr

2374 AFF7 Walker A.F.B., N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr

2374 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr

2374 AFC4 Westover A.F.B., Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr

2377,5 Al Sur de 37° S Arge
2377,5 Bahía Blanca 62 06 W 38 51 S Arge ZN-A

2377,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A

2377,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge ZN-B
2377,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A

2377,5 Punta Ninfas 64 20 W '42 58 S Arge ZN-A

2377,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge . ZN-A

2377,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

2378 VXX74 Charlottetown 63 07 V 46 14 N Cana ZN-A
New Brunswick 
Nova Scotia

2378 VED Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana Fort McMurray 
Fort Smith

2378 VXX78 Grindstone Island 61 55 W 47 25 N Cana ZN-A
New Brunswick 
Nova Scotia

2378 VXU23 Kenora 94 25 W 49 48 N Cana ZN-B
Ontario

2378 VXX76 Moncton 64 41 W 46 06 N Cana ZN-A
New Brunswick 
Nova Scotia

2378 VXW42 Pickle Lake 90 12 W 51 27 N Cana ZN-B
Ontario

2378 ■ VXU22 Red Lake 93 48 W 51 51 N Cana ZN-B
Ontario

2378 VXW43 Sioux Lookout 91 54 W 50 08 N Cana ZN-B
Ontario

2378 VXX75 Summerside 63 45 W 46 26 N Cana ZN-A
New Brunswick 
Nova Scotia

2380 Came ta 49 30 W 02 15 S B Intr
2380 Penedo 36 35 W 10 17 S B Intr
2380 Belleoram 55 26 W 47 32 N Cana ZN-A

Newfoundland
2380 TGQA Quezaltenango, Guat. Guat Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

\£>
O
H 000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

250 FX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1Al 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0 ,1 H 24

325 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 2377,! 
(Cana 35)

725 FX CO 1F1 ■1 HN Rpl 3490

325 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 2377, 
(Cana 35)

400 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 56)

325 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 2377, 
(Cana 35)

400 FX CP 6A3 o,3 H 24 (Cana 56)

400 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 56)

400 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 56)

325 FX CV

BC
BC

6A3

10A3
10A3

0,2

1

0,5

H 24

1000-0300
1000-0300

Rpl 2377, 
(Cana 35)

100 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 28)

800 BC 10A3 1 000 1230-0500



1 2a 2b 2c 3 4a

2380 n XDA127 Hermosillo, Son. 110 57 W 29 07 N Mexi
2380 S. Carlos 68 40 W 09 90 N Vene
2381 Bermuda 64 40 W 32 33 N Berm
2381 Falkland Islands Falk
2382 KWK25 Bethel 161 32 W 60 42 N Alas Intr
2382 KWF78 Charcoal Bay 131 41 W 55 21 N Alas
2382 KWC97 . Chlgnik 158 24 W 56 17 N Alas

2382 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas Intr

2382 KWI62 Chirikof Island 155 35 W 55 54 N Alas
2382 KWI62 Chirikof Island 155 35 W 55 54 N Alas Intr
2382 KWE32 Clam Point 153 42 W 58 37 N Alas
2382 KWE32 Clam Point 153 42 W 58 37 N Alas Intr
2382 KWE85 Cordova 145 45 W 60 32 N Alas
2382 KME85 Cordova 145 45 W 60 32 N Alas Intr
2382 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas

2382 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas Intr

2382 KWA61 Egegik River 157 22 W 58 12 N Alas

2382 KWA61 Egegik River 157 22 W 58 12 N Alas Intr

2382 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas

2382 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas Intr

2382 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas

2382 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas Intr

2382 KWK50 Feldergale 161 50 W 59 40 N Alas Intr
2382 KWF80 Gedney Harbor 134 17 W 56 21 N Alas
2382 KWF80 Gedney Harbor 134 17 W 56 21 N Alas Intr
2382 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas
2382 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas Intr
2382 - KWF90 Hole in the Wal 133 36 W 55 35 N Alas

2382 KWF90 Hole in the Wal 133 36 W 55 35 H Alas Intr
2382 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas
2382 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas Intr
2382 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas
2382 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas Intr
2382 KWJ35 Johnsons Cove 132 41 W 56 05 N Alas
2382 KWJ35 Johnsons Cove 132 41 W 56 05 N Alas Intr

4c 5

BC

6

10A3

7 8

1

9a 9b 9c 10

BC 10A3 1 000 1030-0430
50 FC SF CO 6A3 0,01 000 HX
50 FC SF CO 6A3 0,01 000 HX

1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3 0 
0 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,08
0,32

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,08
0,32

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAfl
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0 ,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3 O 
O

'a

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP éA3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24

12 13

(Mexi 1)

(OK'2)
(UK 3)
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1 2a 2b 2c • 3 4a

2382 KWA99 Juneau 134 24 W 58 17 N Alas
2382 KWA64 Kaigani Station 132 46 W 54 45 N Alas
2382 KWA64 Kaigani Station 132 46 W 54 45 N Alas Intr
2382 KWE76 Kenai River 150 44 W 60 55 N Alas
2382 KWE76 Kenai River 150 44 W 60 55 N Alas Intr
2382 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas

2382 KWA70 Ketchikan 131 38 N 55 52 N Alas Intr

2382 KWB30 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas

2382 KWB30 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas Intr

2382 KWE31 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
2382 KWE63 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
2382 KWJ53 Kodiak 152 25 W 57 47 N Alas
2382 KMJ53 Kodiak 152 25 W 57 47 N Alas Intr
2382 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr

2382 KWK26 Kwigillingak I63 00 W 59 40 N Alas Intr
2382 KWA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas

2382 KWA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas Intr

2382 KWI70 McLean Arm 132 03 W 55 48 N Alas
2382 KWJ59 Moser Bay 154 09 W 57 01 N Alas

2382 KWJ59 Moser Bay •154 09 W 57 01 N Alas Intr

2382 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

2382 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

2382 KWE81 Orca U5 43 W 60 34 N Alas

2382 KWE31 Ore a 145 43 W 60 34 N Alas Intr

2382 KWB90 Orca Inlet 145 45 W 60 32 N Alas
2382 KWB90 Orca Inlet 145 45 W 60 32 N Alas Intr
2382 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas
2382 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas Intr
2382 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas

2382 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

2382 KWB91 Petersburg 132 57 W 56 48 N Alas
2382 KWB91 Petersburg 132 57 W 56 48 N Ala3 Intr
2382 KWC69

i

Petersburg 132 58 W 56 48 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6a3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,28 000
1120 FX CP 6A3 0,28 000
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,04 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,12 000
1120 FC CP 0,1 Al 

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

H 24 
H 24 
H 24 
H 24' 
H 24 
H 24

HÍ4

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2382 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas
2382 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas Intr
2382 KWE59 Port Ashton 148 03 W 60 03 N Alas
2382 KWE59 Port Ashton 148 03 W 60 03 N Alas • Intr
2382 KWK87 • Port Oceanic 147 46 W 60 13 N Alas
2382 KWK87 Port Oceanic 147 46 W 60 13 N Alas Intr
2382 ' KWF79 Port Protection 133 37 W 56 18 N Alas
2382 KWF79 Port Protection 133 37 W 56 18 N Alas Intr
2382 KWB66 Port Vita 153 06 W 58 04 N Alas
2382 KWB66 Port Vita 153 06 W 58 04 N Alas Intr
2382 KWA66 Port Wakefield 153 05 W 58 04 N Alas Intr
2382 KWA76 Portlock 151 44 W 59 13 N Alas
2382 KWA76 Portlock 151 44 W 59 13 N Alas Intr
2382 KWK24 Quinhagak 161 40 W 59 39 N Alas Intr
2382 KWJ43 Reduction Point 131 42 W 55 24 N Alas

2382 KWJ43 Reduction Point 131 42 W 55 24 N Alas Intr
2382 KWJ38 Sand Point Cannery I60 31 W 55 19 N Alas

2382 KWJ3S Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr

2382 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas
2382 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas Intr
,2382 . KWJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas
2382 KWJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas Intr
2382 KWAÓ5 Sitka 135 20 W 57 02 N Alas

2382 KWA65 Sitka 135 20 W 57 02 N Alas Intr

2382 KW072 Snail Point 133 43 W 55 33 N Alas
2382 KW072 Snail Point 133 43 W 55 33 N Alas Intr
2382 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas

2382 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr

2382 KWF53 S. Lorenzo Island 133 36 W 55 35 N Alas
2382 KWE60 Tokeen 133 18 W 55 56 N Alas
2382 KWE60 Tokeen 133 18 W 55 56 N Alas Intr
2382 KWC28 Uganik Bay 153 19 W 57 43 N Alas

2382 KWC28 . Uganik Bay 153 19 W 57 43 N Alas Intr

2382 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas

2382 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas Intr
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4c 5 6 7 8 9a 9b
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 ■ 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,28 0C0
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6a3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 0,1A1 

6a3 '
H 

--Í 
O 

O 000

1120 FX CP 0,1A1 0,1 000
1120 FC CF OjlAl

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CF 0,1A1
6A3 O 

O 
í- 

H 000

1120 FC CP 6a3 0,28 000
1120 FX CP 6A3 0,28 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3

'""I''*
O 

O 000

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3 O 

O 000

1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 0.1A1

6A3 O 
O H 000

1120 FX CP 0,lAl
6A3 O 

O
V

h 000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 PC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 0,1 Al 

6A3 O 
O

V
h 000

1120 FX CP

O 
O H 0,1

0,4
000

1120 FC CP 0,1A1
6A3 O 

O
Î'

H 000

1120 FX CP 0,lAl
6A3 O 

O 000

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a
2382 KWE71 Uyak 154 00 W 57 40 N Alas

2382 KWE71 Uyak 154 00 W 57 40 N Alas

2382 KWB33 Wards Cove 131 43 W 55 23 N Alas
2382 KWB33 Wards Cove 131 43 W 55 23 N Alas
2382 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas

2382 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas

2382 KW064 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas
2382 KW064 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas
2382 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas

2382 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas

2382
'

USA

2382 r Boston, Mass. USA
2382 KKC28Ó Brownsville, Tex. 97 31 W 25 55 N USA
2382 KOB659 Cheyenne, Wjro. 104 49 W a  07 N USA
2382 KQOI Cheyenne, Nÿo. 104 49 W 41 07 N USA
2382 KAA939 Duluth, Minn. 92 05 W 45 46 N USA
2382 r Eureka, Cal. 124 12 W 40 46 N USA
2382 KIB681 Gadsden, Ala. 86 00 W 34 00 N USA
.2382 r Galveston, Tex. USA
2382 r Los Angeles, Cal. USA
2382 r New Orleans, La. 89 42 W 29 29 N USA
2382 r New York, N.Y. 74 05 W 40 39 N USA
2382 KSA765 Oshkosh, Wis. 88 32 W 44 05 N USA
2382 r S. Diego, Cal. USA
2382- r S. Francisco, Cal. 122 27 W 37 59 N USA
2382,5 Copiapo 70 30 W 27 25 S Chil
2382,5 La Serena 71 18 W 29 55 S Chil
2382,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil
2382,5 Vallenar 70 45 W 28 35 S Chil
2382,5 CXC3 Carrasco 56 01 W 34 50 S Urug
2384 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2384 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2384 CIO Churchill 94 05 W 58 45 N Cana

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Boston, Mass. 
Eureka, Cal. 
Galveston, Tex. 
Los ''Angeles, Cal. 
New Orleans, La. 
New York, N.Y.
S. Diego, Cal.
S. Francisco, Cal.

Intr
Intr
Intr
Intr

Intr

Intr

ZN-A
ZN-A
Navarino
ZN-A
Intr

Baker Lake 
Brochet 
Dubawnt Lake 
Yellowknife

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
6A3

HO 
O 000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 - 0,4 000 H 24
1120 FC CP 0.1A1

6A3 O 
O

5* 
M 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0 ,4

000 H 24

1000 CF CP 6A3 000 H 24

1000 CF CP 6A3 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,16 000 H 24
250 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
250 FB CO 6A3 2 000 H 24
250 FB CO 6A3 4,8 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
250 FB CO 6A3 2 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
250 FB CO 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24

150 FX CO 0,lôl 6A3 0,1 H 24
150 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
400 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
150 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FAX CO 0,1A1 0,25 H 24

1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1120 FX CO 6A3 0,5 HN

11 12 13

Bpl 2110 (1934)

Rpl 2110 (1934)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

2384 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2384 USA SF CO 6A3 2 000 H 24
2384 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2384 

2384 r

NDS Chicago, 111. 

Key West, Fla.

87 47 W a  49 N 

81 48 W 24 33 N

USA

USA

Intr
(Colo., 111., Ind., Iowa 
Kans.,Ky. ,Mich.,Minn., 
Mo.,Neb.,N.D., Ohio,
S.D.,W is . ,Wyo.)

800

1000

FX CO 

FC CO

0,1A1

6A3

0,25 000

000

H 24 

H 24
2384 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2384 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6a3 000 H 24
2384 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 PC CO 6a3 000 H 24
2384 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2384 Seattle, Wash. 122 14 W 47 a  N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2384 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6a3 000 H 24
2384 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6a3 000 H 24
2384 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA Intr,

(Northern Cal., Nev., 
Utah)

800 FX CO 0,141 0,25 000 H 24

2386 Cana Atlantic 200 SF ST CO 1A1 6A3 ' 0,1 H 24
2386 Cana Pacific 200 SF ST CO 141 6a3 0,1 H 24
2386 r CKN Esquimalt 123 25 W 48 26 N Cana 200 FC CO 1A1 6A3 H 24
2386 r CFH Halifax 63 58 W 44 57 N Cana 200 FC CO 141 6A3 H 24
2386 r CKP Prince Rupert 130 18 W 54 19 N Cana 200 FC CO lAl 6 A3 H 24
2386 UKCol SF CO Al A2 A3 0,01
2387 VOAC Gander 54 34 W 48 55 N Cana ZN-A

Eastern Canada
Labrador
Newfoundland

1500 FX CO lAl 5 HN .

2387 VFZ Goose 60 25 W 53 18 N Cana ZN-A
Eastern Canada
Labrador
Newfoundland

1500 FX CO 141 5 HN

2387 VFY Moncton 64 40 W 46 05 N Cana ZN-A
Eastern Canada
Labrador
Newfoundland

1500 FX CO lAl 5 HN

2387 VFN Montreal 73 40 W 45 30 N Cana ZN-A
Eastern Canada
Labrador
Newfoundland

1500 FX CO 1A1 5 HN

2387,5 Al Sur de 34° S Arge 300 SF ST CO 0,141 6A3 0,1 H 24
2387,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1Al 6A3 0,25 H 24

2387,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
PC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

2387,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

2387,5 Punta Ninfas 64 20 W 42 58 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,25 H 24

2387,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 . H 24

11 12 13

(D

(UK 6)



1 2a 2b 2c 3 4a
2387,5 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge

2387,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge

2387,5 Zarate 59 02 W 34 06 S Arge

2390 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas

2390 Alenquer 55 12 W 01 49 S B
2390 Pesqueira 36 48 W 08 22 S B
2390 Cana

2390 Lascie 55 35 W 49 58 N Cana

2390 CJM39 Leigh Bay 84 24 W 46 32 N Cana

2390 XJF65 Niagara Falls 79 03 W 43 06 N Cana

2390 XJF79 Vancouver 123 05 W 49 17 N Cana

2390 Santiago 70 42 W 19 29 N Domi
2390 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa
2390 •XDAÍ28 Cuernavaca, Mor. 99 56 W 18 52 N Mexi
2390 USA

2390 r Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA
2390 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA

2390 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA

2390 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA

2390 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA

2390 r Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 19 N USA
2390 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2390 Presidio of San Francisco, Cal. USA122 26 W 37 48 N
2390 r Tampa, Fla. 82 48 W 27 48 N USA
2390 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA

2390 Acarigua 69 20 W 09 40 N Vene
2391,5 El Bolsón 71 00 W 41 00 S Arge
2391,5 Tartagal 63 47 W 22 32 S Arge
2392 CFX29 Alice Arm 129 31 W 55 32 N Cana
2392 CFW87 Hazelton 127 40 W 55 15 N Cana

2 9 6

4b 4c - 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

Intr 1000 FL CO 0,141 1,1FL 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

Intr BC 1QA3 1 1000-0300
Intr BC 1QA3 1 1000-0300
Alert Bay 
Bull Harbour 
Cape Lazo 
Prince Rupert 
Vancouver

SF CP 6A3 0,1 H 24

ZN-D
Newfoundland 100 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 23)

ZN-C
Ontario

150 FX CV 6A3 0,08 HX Rpl 3327,5 
(Cana 59)

ZN-A
Ontario 150 FX CV 6A3 0,05 H 24 (Cana 28)

ZN-B
Eritish Columbia 100 FX CV 6A3 0,04 H 24 • (Cana 69)

Intr BC 1043 1 0220-1920 (16)
Pacific 1000 FL CO 

BC

0,1A1 1,1F1 6¿3
1043

0.5

1

H 24 (USA 29) 

(Mexi l)
Charleston, S.C. 
Jacksonville, Fla. 
Miami, Fla.
Tampa, Fla.

1000

1000

SF CP 

CF CP

6A3

6A3

0,5 000

000

H 24 

H 24 Rpl 2174 (1934)
Intr 1000 FL CO 0,141 1,1FL 

6A3
0,5
2

000 H 24 (USA 29)

Intr 1000 FL CO 0,141 1,1F1 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

Intr 1000 FL CO 0,141 1,1FL 
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 29)

Intr 1000

1000
1000

FL CO

CF CP 
CF CP

0,141 1,1FL 
643
6A3
6A3

0,5
2

000

000
000

H 24

H 24 
H 24

(USA 29)

Rpl 2174 (1934)

Intr 1000

1000

FL CO 

CF CP

0,141 1,1FL 
6A3 0.5 000

000

H 24 

H 24

(USA 29)

Intr 1000

150
320

FL CO 

BC
FX CO 
FX CO

0,1A1 1,1F1 
6A3
1QA3
0,141
0,1A1

0,52
1
0,025
0,025

000

000

H 24

1030-0430 
H 24 
H 24

(USA 29) 

Rpl 2420

ZN-A
Northern Brit. Columbia

500 FX CP 6A3 0,8 H 24 (Cana 56)

ZN-A
Northern Brit. Columbia

500 FX CP 6A3 0,8 H 24 (Cana 56)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2392 CFW88 Stewart 130 00 W 55 55 N Cana ZN-A
Northern Brit.Columbia

500 FX CP 6A3 0,8 H 24 (Cana 56)

2392 CFW86 Telegraph Creek 131 10 W 53 10 N Cana ZN-A
Northern Brit.Columbia

500 FX CP 6A3 0,8 H 24 (Cana 56)

2393 Comallo Arge 200 FX CO 6A3 0,025 H 24
2393 Lago Buenos Aires 71 00 W 46 32 S Arge 200 FX CO 6A3 0,025 H 24
2394 Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr 400 FX CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 44)
2394 Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 400 FX CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 44)
2394 Cana Atlantic 160 SF CO 6A3 0,1 H 24
2394 CFH Halifax 63 58 W 44 57 N Cana 160 FC CO 6A3 H 24
2394,5 Iglesias 69 00 W 30 30 S Arge 200 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
2394,5 lago Buenos Aires 71 00 W 46 32 S Arge 200 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
2395 CIA Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,85 2300-1100

(HX)
Rpl 2506 (1946)

2396 VCR Clyde River 69 00 W 70 40 N Cana ZN-A
North West Territories 
Ontario

2600 FX CO 1A1 0,2 HN

2396 'VCB Nottingham Island 77 56 W 63 07 N Cana ZN-A
North West'Territories 
Ontario

2600 FX CO 1A1 0,2 HN

2396 VAA Ottawa 75 42 W 45 23 N Cana ZN-A
North West Territories 
Ontario

2600 FX CO 1A1 0,2 HN

2398 KKE281 Anahuac, Tex. 94 41 W 29 34 N USA Intr 250 FE CV 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2292 (1950) »
2398 KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 ¿9 N USA Intr 250 FB CV 0,1A1 0,1 000 H 24 Rpl 2292 (1950)
2398 KKE436 Aztec, N.M. 107 59 W 36 49 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2292 (1950)
2398 KKD610 Cameron, la. 93 10 W 29 44 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,16 000 H 24 Rpl 2292 (1948)
2398 KKB611 Cameron, la. 93 19 W 29 47 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2292 (1948)
2398 KKD353 Corpus Christi, Tex. • 97 23 W 27 47 N USA Intr 250 FB CV 6A3‘ 1,6 000 H 24 Rpl 2292 (1950)
2398 KMA225 Dana Point, Cal. 117 40 W 33 27 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2292 (1949)
2398 KIB415 Dulac, La. 90 42 W 29 22. N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,48 000 H 24 Rpl 2292 (1949)
2398 KKD574 Gulf Coast, Tex. USA Intr 250 FB CV 6A3 0,96 000 H 24 Rpl 2292 (1950)
2398 KKB999 Hackberry, La. 93 25 W 29 59 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,16 000 H 24 Rpl 2292 (1950)
2398 KKA660 Harvey, La. 90 03 W 29 51 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,48 000 H 24 Rpl 2292 (1949)
2398 KKA807 Harvey, la. 90 04 W 29 54 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,08 000 H 24 S p l 2292 (1949)
2398 KKB356 Harvey, La. 90 04 W 29 53 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,48 000 H 24 Rpl 2292 (1949)
2398 KKD885 Harvey, La. 90 04 W 29 54 N USA Intr 250 FB CV 6A3 2 oo6 H 24 Rpl 2292 (1950)
2398 KKF213 Harvey, La. 90 04 W 29 53 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2292 (1951)
2398 KKF212 Houma, La. 90 42 W 29 35 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2292 (1951)
2398 KKE301 Houma, La. 90 46 W 29 14 N USA ' Intr 250 FB CV 6A3 0,Cfl6 000 H 24 Rpl 2292 (1950)
2398 KKA800 Houston, Tex. 95 23 W 29 a  N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,64 000 H 24 Rpl 2292 (1949)
2398 KKB952 Houston, Tex. 95 17 W 29 44 N USA Intr 250 FB CV 6A3 1,5 000 H 24 Rpl 2292 (1949)
2398 KKC281 Houston, Tex. 95 16 W 29 43 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,96 000 H 24 Rpl 2292 (1949)
2398 KKE365 Houston, Tex. 95 19 W 29 38 N USA Intr 250 FB CV 6A3 0,88 000 H 24 Rpl 2292 (1950)
2398 KKA496 Lake Arthur, La. 92 40 W 30 04 N USA Intr 250 FB CV 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 2292 (1948)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
2398 • Kerr Los Angeles, Cal, 118 14 W 34 03 N USA Intr
2398 kka.468 Maringuin, Ia. 91 23 W 30 14 N USA Intr
2398 KMA.660 Modesto, Cal. 121 00 W 37 39 N USA Intr
2398 KCQN Montrose, Colo. 107 52 W 38 29 N USA Intr
2398 KKA801 Morgan City, Ia. 91 11 W 29 41 N USA Intr
2398 KKE280 Morgan City, Ia. 91 05 W 29 39 N USA Intr
2398 KKE490 Morgan City, Ia. 91 11 W 29 41 N USA Intr
2398 KKB950 Morgan City, Ia. 91 11 W 29 41 N USA Intr
2398 KKB424 New Iberia, Ia. 91 49 W 30 00 N USA Intr
2398 KKE531 Pauls Valley, Okla. 97 15 W 34 45 N USA Intr
2398 KKB284 Port Lavaca, Tex. 96 37 W 28 37 N USA Intr
2398 KKD607 Port Iavaca, Tex. 96 37 W 28 36 N USA Intr
2398 KQEB Portland, Ore. 122 39 W 45 30 N USA Intr
2398 KKA442 Shawnee, Okla. 96 55 W 35 19 N USA Intr
2398 KCOH Taylor Park Dam, Colo. 106 36 W 38 48 N USA Intr
2398 KQB83I Yale, Wash. 122 21 W 45 53 N USA Intr
2398,5 Central Abanico 71 10 W 36 20 S Chil ZN-A
2398,5 Concepcion 72 50 W 36 40 S Chil ZN-A
2398,5 CVB Montevideo 56 11 W 34 54 S' Urug Salto
2̂ .00 ALB Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

24*00 AIC22 Sheirya 174 06 E 52 44 N Alas Adak
2400 Ama pá 50 46 W 02 05 N B Intr
2400 Campos 41 20 W 21 45 S B Intr
2400 Mossoro 37 18 W 05 11 S B Intr
2400 Greenspond 53 35 W 49 04 N Cana ZN-C

Newfoundland
2400 VE9BZ London Cana ZN-B

Ontario
2400 CJR43 Senneterre 77 13 W 48 24 N Cana ZN-A

Quebec
2400 VE9EG Toronto 79 22 W 43 39 N Cana ZN-B

Ontario
2400 URN Tegucigalpa 87 14 W 14 06 N Hond Intr
2400 XDA129 Guadalajara, Jal. 103 2 0 W 20 45 N Mexi
2400 Coro 64 40 W 11 24 N Vene
2400,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Mendoza 

S. Juan
2400,5 Cordoba 64 13. W 31 19 S Arge ZN-B Intr
2400,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-B Intr
2400,5 Reconquista 59 40 W 29 15 S Arge ZN-B Intr
2400,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-B Intr
2403,5 Bariloche Arge ZN-A

4c 5 6 7 8
250 FB CV 0,1A1 0,08
250 FB CV 6A3 1,6
250 FB CV 6A3 0,4
250 FB CV 6A3 0,16
250 FB CV 6A3 0,64
250 FB CV 6A3 0,6
250 FB CV 6A3 0,64
250 FB CV 6A3 0,72
250 FB CV 6A3 0,6
250 FB CV 6A3 0,4
250 FB CV 6A3 3
250 FB CV 6A3 2
250 FB CV 6A3 0,4
250 FB CV 6A3 0,04
250 FB CV 6A3 0,16
250 FB CV 6A3 0,64
300 FB FX 6A3 0,15
300 FB FX 6A3 0,15
500 FX CP CV 0,1A1 0,25
700 FX CO CP 1,1F1

6A3
2
12

800 FX CO CP 0,1A1 2
BC 1QA3 1

400 BC 1QA3 1
BC 1QA3 1

100 FX CP 1A1 0,05

50 FX CV 6A3 0,2

300 FX CV 6A3 0,1

50 FX CV 6A3 0,2

BC 10A3 1
BC 1QA3 1
BC 1QA3 1

1100
1050

FX CP 9A9c 2,5

1000 FAX FX CO 0,1A1 1
1000 FAX FX CO 0,1A1 1
2000 FAX FX CO 0,1A1 1
2000 FAX FX CO 0,1A1 1
800 FAX FX CO 

CV
0,1A1 0,5

9c 10 11 12 13
H 24 Rpl 2292 (1947)
H 24 Rpl 2292 (1948)
H 24 Rpl 2292 (1949)
H 24 Rpl 2292 (1943)
H 24 Rpl 2292 (1949)
H 24 Rpl 2292 (1950)
H 24 Rpl 2292 (1950)
H 24 Rpl 2292 (1950)
H 24 Rpl 2292 (1949)
H 24 Rpl 2292 (1940)
H 24 Rpl 2292 (1949)
H 24 Rpl 2292 (1950)
H 24 Rpl 2292 (1939)
H 24 Rpl 2292 (1940)
H 24 Rpl 2292 (1943)
H 24 Rpl 2292 (1951)
HJ
HJ
HJ
H 24

H 24
1000-0300
1000-0300
1000-0300
H 24 (Cana 33)

HX (Cana 70)

H 24 Rpl 3455 (Cana 35)

HX (Cana 70)

1200-2400 Rpl 2340 (1947)
(Mexi l)

1030-0430
H 24

HJ
HJ
HJ
HJ
HJ

9a
ooo
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000

86

000

000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2404 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2404 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO Q,1A1 6A3 000 H 24
2404 r Lualualei 158 09 W.21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2404 USA SF ST CO 0,1A1'

6A3
0,1
4

000 H 24

2404 NAD Boston, Mass. 71 16 W 4? 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1
6A3

0,1
4

000 H 24 Rpl 2090 (1938) 
(USA 30)

2404 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
2404 NDG Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA Intr

(Ala., Fla., Ga., Miss., 
N.C., S.C., Tenn.)

800 FX CO O 
H 0,25

0,25
000 H 24 Rpl 2090 (1947) 

(1 )

2404 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2404 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1Al 6A3 000 H 24
2404 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1

6A3
0,1
4

000 H 24 (USA 30)

2404 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3- 000 H 24
2404 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1

(A3
HO

000 H 24 (USA 30)

2404 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA 800 FL CO (A3 0,4 000 H 24 Rpl 2884 (1941)
2404 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA Intr

(Conn., N.Y., Northern 
N.J.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25
0,25

000 H 24 Rpl 2884 (1938) 
(1)

2404 NYG Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA 800 FL CO (A3 0,4 000 H 24 Rpl 2884 (1941)
2404 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 a  N USA 1000 FC CO 0,1A1

6A3 Í" 
o ** H 000 H 24 (USA 30)

2404 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2404 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 800 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2884 (1941)
2404 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
2405 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa FX Al A3 1 1300-2200 Rpl 2400 (Equa l)
2406 XKB30 Frobisher Bay 67 28 W 63 22 N Cana ZN-A

Cape Hopes Advance 
Chesterfield Inlet 
Churchill 
Port Harrison 
Resolution Island

1200 FX CV 1A1 0,05 H 24 (Cana 71)

2406 XKB35 Pond Inlet 77 31 W 72 45 N Cana ZN-A
Cape Hopes Advance 
Chesterfield Inlet 
Churchill 
Port Harrison 
Resolution Island

1200 FX CV 1A1 0,05 H 24 (Cana 71)

2406 XKB36 Povungnituk 77 30 W 59 40 N Cana ZN-A
Cape Hopes Advance 
Chesterfield Inlet 
Churchill 
Port Harrison 
Resolution Island

1200 FX CV lAl 0,05 H 24 (Cana 71)

2406 XKA82 Repulse Bay 85 51 W 66 29 N Cana ZN-A
Cape Hopes Advance 
Chesterfield Inlet 
Churchill 
Port Harrison 
Resolution Island

1200 FX CV 1A1 0,05 H 24 (Cana 71)

2406 VXZ41, Yellowknife 114 27 W 62 22 N Cana ZN-B .
North West Territories

400 FX CV 6A3 0,1 HX (Cana 45)



3 0 0

1 2a 2b 2c 3 4a

24.06 USA

2406 KQHU Anaconda, Mont. 112 56 W 46 07 N USA
2406 KOA631 Billings, Mont. 108 29 W 45 47 N USA
2406 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2406 r Eureka, Cal. 124 12 W 40 46 N USA
2406 K0B207 Great Falls, Mont. 111 16 W 47 23 N USA
2406 r Los Angeles, Cal. 118 20 W 33 44 N USA .
2406 Missoula, Mont. 113 56 W 46 51 N USA
2406 KKA972 Monticello, Ark. 91 47 W 33 37 N USA
2406 r New York, N.Y. 74 05 W 40 39 N USA
2406 KOA435 Salt Lake City, Utah 111 54 W 40 44 N USA
2406 r S. Diego, Cal., USA
2406 r S. Francisco, Cal. 122 27 W 37 59 N USA
2406 * KKC659 Texarkana, Ark. 94 02 W 33 25 N USA
2408 V La Serena 71 18 W 29 55 S Chil
2408 Puerto Natales 72 31 W 51 45 S Chil
2408 CXE2 Artigas 57 50 W 31 00 S Urug
2408 CXE3 Durazno 56 40 W 33 24 S Urug
2408 CXE4 Florida 56 12 W 34 05 S Urug
2408 CXE5 Maldonado 54 57 W 34 54 S Urug
2408 CXE6 Meló 54 13 W 32 19 S Urug
2408 CXE7 Mercedes 58 01 W 33 15 S Urug
2408 CXE8 Minas 55 12 W 34 23 S Urug
2408 CXE Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug
2408 CXE9 Paysandii 58 04 W 32 18 S Urug
2408 CXE20 Rocha 54 19 W 34 29 S Urug
2408 CXE 21 Salto 57 56 W 31 21 S Urug
2408 CXE22 Tacuarembó 55 56 W 31 45 S Urug
2408 CXE23 Treinta y Tres 55 39 W 33 11 S Urug
2408 CXE24 Trinidad 56 42 W 33 32 S Urug
2410 Baturité B
2410 Maués 57 00 W 04 05 S B
2410 CKN Esquimalt , 123 25 W 48 26 N Cana
2410 CFH Halifax 63 58 W 44 57 N Cana
2410 CKP Prince Rupert 130 18 W 54 19 N Cana
2410 Rose Blanche 58 42 W 47 37 N Cana

2410 TG0 Guatemala 90 30 W-14 38 N Guat

Boston, Mass. 
Eureka, Cal.
Los Angeles, Cal. 
New York, N.Y.
S. Diego, Cal.
S. Francisco, Cal.
Intr
Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr
Cerro Blanco
Punta Arenas
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr -
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

ZN-A
Newfoundland
Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 CF CP 6A3 000 H 24

250 FB CO 6A3 2,8 000 H 24
250 FB CO 6a3 2,8 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2110 (1934)
1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2110 (1934)

250 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2174 (1934)

250 FB CO 6A3 1,76 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24

250 FB CO ■ 6A3 4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2110 (1934)
1000 CF CP 6A3 000 H 24 Rpl 2110 (1934)

250 FB CO 6A3 20 000 H 24
240 FX CV 6A3 0,05 H 24
195 FX 6 A3 0,15 H 24
500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
300 FX CP 0,1A1 ¿A3 0,5* H 24
350 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FX CP . 0,1Al 6A3 0,5 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FX CP 0,1A1 6A3 . 0 ,5 H 24
500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
300 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

BC 10A3 1 1000-0300
BC 10A3 1 1000-0300

75 FC CO 6A3 0,5 HX (1)
75 FC CO 6A3 0,5 HX (1)
75 FC CO 6A3 0,5 HX (1)
100 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 23)

850 BC 10A3 1 000 1230-0530



1
2410 J

2410 
2410 

2410 : 
2410 i 

2410 i

2 4 1 0  j 
2410 : 
2 4 1 0  i 
2 4 1 0  3
2410 3
2 4 1 0  3
2 4 1 0  
2413 
2413
2413
2413.5
2413.5

2413.5

2413.5

2413.5

2413.5

2413.5

2413.5

2413.5

2413.5

2413.5

2413.5

2414 
2414 
2414 
2414 
2414 
2414 
2414

4 a

Lualualei 158 09 W 21. 26 N Hawa

S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi
USA

Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
Norfolk, Va. 71 16 W 36 51 N USA
Seattle, Wash 122 14 W 47 41 N USA
S. Diego, Cal . 117 12 W 32 44 N USA
S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
Barquisimeto Vene
Algarrobo Chil
Santiago 70 41 W 33 27 S Chil
S. Maria 73 40 W 27 00 s Chil
Al Sur de 26° S Arge
Bahia Blanca 62 06 W 38 51 s Arge

Buenos Aires 58 21 W 34 27 s Arge

Comodoro Rivadavia

Concordia

Formosa

Goya

Rawson

Rio Grande

Ros itrio

S. Cruz

S. Tomé

KIB765 Augusta, Ga.
KGA410 Baltimore, Md.
KOA353 Bremerton, Wash
KEB411 Canton, N.Y.
KKE370 Clovis, N.M.
KKD400 EL Paso, Tex.
KKD400 El Paso, Tex.

67 30 W 45 47 S .Arge 

58 03 W 31 25 S Arge

58 10 W 26 11 S Arge

59 15 W 29 10 S Arge

65 00 W 43 50 S Arge

67 41 W 53 48 S Arge

60 42 V 32 50 S Arge

68 34 W 50 02 S Arge

56 04 W 28 25 S Arge

81 59 W 33 28 N USA 
76 36 W 39 17 N USA 
122 38 W 47 33 N USA 
75 10 W 44 35 N USA 
103 10 W 34 23 N USA 
106 28 W 31 47 Ñ USA 
106 29 W 31 45 N USA

ZN-A
ZN-A
ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24

50 FC CO 
SF ST CO

6A3
0,1A1 6A3

0,05
0,5

000 HX 
H 24

1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24

BC 1QA3 1 000 1030-0430
100 FX 6A3 0,1 H 24
100 FX 6A3 0,1 H 24
100 FX 6A3 0,1 H 24
300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1Al 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

300 FA FÀX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

250 FB CO 6A3 2 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,36 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 t H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
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■ 1 2a 2b 2c 3 4a • 4b

2414 K0B352 Everett, Wash. 122 50 W 47 59 N USA Intr
24U KMA437 Fresno, Cal. 119 46 W 36 46 N USA Intr
2414 KMA437 Fresno, Cal. H 9 44 W 36 44 N USA Intr
2414 KMA575 Hanford, Cal. 119 39 W 36 20 N USA Intr
2414 KMA869 Lodi, Cal. 121 16 W 38 08 N USA Intr
2414 KMA864 Los Baños, Cal. 120 51 W 37 03 N USA Intr
2414 KMA906 Madera, Cal. 120 03 w 36 57 N USA Intr
2414 KMA849 Merced, Cal. 120 29 w 37 18 N USA Intr
2414 KMA859 Merced, Cal. 120 29 W 37 18 N USA Intr
2414 KMA889 Modesto, Cal. 121 00 W 37 37 N USA Intr
2414 KMA901 Modesto, Cal. 121 00 W 37 37 N USA Intr
2414 KKC644 Roswell, N.M. 104 31 W 33 23 N USA Intr
2414 K0B246 Spokane, Wash. 117 25 W 47 39 N USA Intr
2414 KMA720 Tracy, Cal. 121 25 w 37 44 N USA Intr
2414 KMA789 Tulare, Cal. 119 20 W 36 12 N USA Intr
2414 KMA711 Turlock, Cal. 120 50 W 36 00 N USA Intr
2414 KMA842 Visalia, Cal. 119 18 W 36 16 N USA Intr
2416 XLA34 Kamloops 120 20 W 50 40 N Cana ZN-A

British Columbia
2416 VOSK Lake Ashuanapi 66 15 w 52 34 N Cana ZN-B

Labrador
Quebec

2417,5 Calera 70 55 W 33 05 S Chil Los Quilos
2417,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 s Chil Valdivia
2417,5 Asuncion 57 39 W 25 16 s Para ZN-A
2417,5 Concepcion 57 27 W 23 24 s Para ZN-A
2417,5 Encarnación 55 52 W 27 21 s Para ZN-A
2417,5 CXG Montevideo 56 11 W 34 54 s Urug Intr
2418 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2418 r Kodiak 152 22 W 57 47 N Alas
2418 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2418 USA
2418 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2418 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA ■
2418 r Miami, Fla. 80 13 w 24 45 N USA
2418 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2418 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2418 r Norfolk, Ya. 76 16 W 36 51 N USA
2418 r Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA
2418 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2418 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2420 Anápolis 48 58 W 16 19 S B Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

250 FB GO. 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 6,4 000 H 24
250 FB CO 6A3 6,4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO (A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 2 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
250 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
250 FB CO 6A3 ■0,08 000 H 24
250 FB CO 6A3 8 000 H 24
100 FX CO 6A3 0,02 HX

200 FX CV 6A3 0,2 H 24

70 FX 6A3 0,1 H 24
190 FX 0,1 Al 0,075 H 24
200 FX CP (A3 0,05 HJ
200 FX CP 6A3 0,05 HJ
200 FX CP (A3 0,05 HJ
500 FX CO 6A3 0,1 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24

ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FG CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24

BC 10A3 0,5 000 1000-0300

(Cana 33) 

(Cana 23)

(Urug 2)
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1 2a 2b 2c 3 4a
2420 Barra do Corda 45 15 W 05 30 S B Intr
2420 Manacapuru 60 33 W 03 18 s B Intr
2420 S. Lawrence 55 24 W 46 54 N Cana ZN-A

Newfo
2420 Ambato Equa
242.0 Kingston IOBr
2420 Fort de France 61 04 W 14 35 N Mart

2420 XDA131 S. Luis Potosí, Sip. 100 07 W 22 15 N Mexi
9/,?? KWF60 Big Port Walter 134 45 W 56 25 N Alas Intr
2422 KWF78 Charcoal Bay 131 41 W 55 21 N Alas
2422 KWI85 Crab Bay . 148 00 W 60 04 N Alas Intr
2422 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas Intr
74 ?9 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas Intr

2422 KWA219 Fairbanks 147 47 W 64 50 N Alas Intr
2422 KWA217 Glenn Allen 145 30 W 62 06 N Alas Intr
2122 KWC46 Iron Creek 153 07 W 58 06 N Alas Intr

2422 KWA54 Kasaan 132 24 W 55 32 N Alas Intr

2422 KWE76 Kenai River 150 44 W 60 55 N Alas Intr
2422 KWA201 Ketchikan 131 39 W 55 17 N Alas Intr
2422 KWA53 King Cove 162 19 W 55 03 N Alas Intr

2422 KWE96 Klawock Cannery 133 04 W 55 33 N Alas Intr
2422 KWE64 Knight Island 147 46 W 60 15 N Alas Intr
2422 KWA24 Kukak Bay 154 10 W 58 18 N Alas Intr

2422 KWA72 Latouche 147 54 W 60 03 N Alas Intr
2422 KW075 Lazy Bay 154 14 W 56 53 N Alas Intr

2422 KMC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

94?? KWA56 Nelson Lagoon 161 00 W 56 00 N Alas Intr
2422 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

2422 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas Intr

2422 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas Intr
2422 KWC 56 Port Bailey 153 02 W 57 55 N Alas Intr

2422 KWA60 Port Moller 160 33 W 55 56 N Alas Intr

2422 KNS Port Williams 152 35 W 58 29 N Alas Intr

4c 5 6 7 8

BC 10A3 1
BC 10 A3 1

100 FX CP 1A1 0,05

BC 10 A3 0,4
BC, 10A3 1

400 BC 10A3 1

BC 10 A3 1
1120 FX CP 6A3 0,4
1120 FC CP 6a3 0,24
1120 FC FX CP 6A3 0,4
1120 FC CP 

FX CP
0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1 
6a3

0 ,1
0,4

1120 FB CP 6a3 0,72
1120 FB CP 6a3 0,72
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

1120 PC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

1120 FC FX CP 6a3 0,24
1120 FB CP 6a3 0,32
1120 PC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

1120 FC FX CP 6a3 0,24
1120 FC FX CP 6a3 0,32
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6a3

0,07
0,28

1120 FC FX CP 6A3 0,4
1120 FC CP 

FX CP
0,lAl
6A3

0,1
0,4

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1 
2,lA2 6A3

0,1
0,4

1120 FC FX CP 6A3 0,08
1120 FC CP 

FX CP
0,lAl
6A3

0,1
0,4

1120 FC CP • 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

1120 FC FX CP 6a3 0,32
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1 
6a3

0,1
0,4

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,07
0,28

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

10 11 12 13

1000-0300 
1000-0300 
H 24 ' (Cana 28)

1600-2300
1000-1300
2200-0400

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

Rpl 2315 (Equa 2)

Rpl 2385 (31) 

(Mexi 1)

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 *

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

9a

000
000

000
000
000
000

000

000
000
000

000

000
000
000

000

000

000

000

000

000

000
000

000

000
000

000

000
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1 2a 2b 2c- 3 4a 4b

2422 KWJ43 Reduction Point 131 42 W 55 24 N Alas Intr

2422 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr

2422 KWB92 Seward 149 27 W 60 05 N Alas Intr
2422 KWI84 Shearwater Bay 152 54 W 57 22 N Alas Intr

2422 KWA29 Snug Harbor 152 35 W 60 06 N Alas Intr
2422 KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 14 N Alas Intr

2422 KWE38 Squeekeyville 151 40 W 59 30 N Alas Intr
2422 KWA83 Stampede 150 24 w 63 a  N Alas Intr

2422 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr

2422 KWA216 Tok Junction 142 59 W 63 20 N Alas Intr
2422 KWA44 Tÿee 134 32 W 57 02 N AlaS Intr

2422 KWA57 Warren-. 158 26 W 59 02 N Alas Intr '

2422 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr

2422 KWK26 Zachar Bay ■ 153 43 W 57 32 N Alas Intr

2422 KMB427 Antioch, Cal. 121 49 W 38 00 N USA Intr
2422 KMA502 Benicia, Cal. 122 09 W 38 03 N .USA Intr
2422 KMA.847 Benicia, Cal. 122 09 W 38 03 N USA Intr
2422 KEÀ.3OI Blasdell, N.Y. 78 49 W 42 49 N USA Intr
2422 KIA385 Dyersburg, Tenn. 89 22 W 36 02 N USA Intr
2422 KMA.584 Fairfield, Cal. 122 30 W 38 14 N USA Intr
2422 KAA359 Kansas City, Mo. 94 34 W 39 05 N USA Intr
2422 KAA359 Kansas City, Mo. 94 34 W 39 05 N USA Intr
2422 KEA898 Rochester, N.Y. 77 37 W 43 08 N USA Intr
2422 KMA361 Vacaville, Cal. 121 59 W 38 21 N USA Intr
2422 KGA885 Washington, D.C. 77 00 W 38 56 N USA Intr
2422,5 Al Sur de 34° S Arge
2422,5 Antártida 65 00 w 65 00 S Arge ZN-A

2422,5 Buenos Aires 58 21 W 34. 27 S Arge ZN-A

2422,5 ’ Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A

2422,5 General Roca 67 50 W 39 05 S Arge Buenos Aires
2422,5 >far del Plata • 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

2422,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b S

1120 FC
FX

CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FC

FX
CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC FX CP 6A3 0,28 000.
1120 FC

FX
CP
CP

0,1A1 - 
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC FX CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 0,1A1 

6A3 •
0,05
0,2

000

1120 FC CP 0,1A1 
6A3

0,1
0,4

000

1120 FB CP 6A3 0,72 000
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FC
FX

CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC
FX

CP
CP

0,1A1 2,1A2 
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC
FX

CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

250 FB co 6A3 0,72 000
250 FB co 6A3 000
250 FB co 6A3 000
25O FB co 6A3 0,08 000
250 FB co 6A3 4 000
250 FB co 6A3 0,8 000
250 FB co 6A3 6 000
250 FB co 6A3 12 000
250 FB co 6A3 4,8 000
250 FB co 6A3 0,12 000
250 FB co 6A3 4,8 000
300 SF ST co 0,1A1 6A3 0,035
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1

300 FA
FC

FAX FB 
FX CO'

0,1A1 6A3 0,1

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1

800 FX CP 5A9c 0,75
300 FA

FC
FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1

300 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1

H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
HJ 
HJ

HJ

HJ

H 24 
HJ

HJ
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 6 6 7 8 9a 9b 9c 10
2422,5 Rawson 65- 00 W 43 50 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A-3 0,1 HJ

2422,5 Rio Grande 67 41 W 53 48 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2422,5 Santa Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2426 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24

2426 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC .CO 0,1A1 000 H 24

2426 CIE Borden 79 55 W 44- 16 N Cana Oakville 160 FX CO 1F1 0,3 HN
2426 CIO Churchill 94 05 W 58 45 N Cana Winnipeg 1020 FX CO 1F1 1 HN
2426 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2426 - USA ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2426 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2426 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2426 •r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H '24 .
2426 r New Orléans, la. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2426 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2426 M M Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2426 r Seattle, Wash. 122 13 W 47 41 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2426 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2426 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2428 Asunción 57 39 W 25 16 S Bara Concepción

Pilar
200
200

FX CP 0,1A1 6A3 0,5 HJ

2429,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Neuquén 1200 FX CP 9A9c 2,5 H 24
2430 KWD99 Boulder Point. Trap 133 50 W 56 18 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24
2430 KWF78 Charcoal Bay 131 41 W 55 21 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
243O KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas Intr 1120 FC CP 

FX CP
0,1A1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWJ52 Chignik Cannery 158 36 W 56 19 N Alas Intr 1220 FC CP 
FX CP

0,1A1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWC84 Chignik lagoon 157 34 W 56 42 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,16 000 H 24
2430 KWI62 Chirikof Island 155 35 W 55 54 K Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
2430 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr 1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1 0,1 000 H 24
2430 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas Intr 1120 FC CP 

FX CP
0,1A1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas Intr 1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWD85 Egegik 157 23 W 58 16 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24

2430 KWD96 Egegik 157 23 W 58 16 N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWE80 Ekuk 158 19 W 58 43 N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

00c H 24

It 12 13

(USA 30)



1 2a 2b 2c 3 4a

2430 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas Intr

2430 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas Intr
2430 KW063 Fire lake 149 35 W 61 19 N Alas Intr

2430 KWF80 Gedney Harbor 134 17 W 56 21 N Alas Intr

2430 KWJ26 Graveyard Point 147 11 W 60 21 N Alas Intr
2430 KMC46 Iron Creek 153 07 W 58 06 N Alas Intr

2430 KWI65 Kaguyak 153 46 W 56 52 N Alas Intr
2430 KWF54 Karluk 154 25 W 57 35 N Alas Intr
2430 KWE76 Kenai River 150 44 W 60 55 N Alas Intr
2430 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas Intr

2430 KMB93 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas Intr
2430 KW027 King Salmon 156 39 W 58 41 N Alas Intr
2430 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr

2430 KWB67 Levelock 156 40 W 59 14 N Alas Intr

2430 KWB35 Marsh Island 132 42 W 56 06 N Alas Intr
2430 KWJ27 McLeoud Trap 147 49 W 59 54 N Alas Intr
2430 KWC23 Metlakala 131 34 W 55 07 N Alas Intr
2430 KWC4S Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas mtr

2430 KM520 Nome 165 24 W 64 29 N Alas mtr
2430 KWC58 Olga Bay 154 13 W 57 09 N Alas mtr
2430 KWE81 Orca 145 43 W 60 34 N Alas mtr

2430 KMK34 Packers Pilot 157 40 W 57 38 N Alas Intr
2430 KWC71 Palmer Alas mtr
2430 KWAÓ2 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

2430 KWC69 Petersburg 132 58 W 56 48 N Alas

2430 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas mtr
2430 KWC56 Port Bailey 153 02 W 57 55 N Alas mtr

2430 KWK59 Port Heiden 158 41 W 56 54 N Alas
2430 KWF79 Port Protection 133 37 W 56 18 N Alas mtr
2430 KWJ70 ’ Rose Inlet 133 01 W 55 03 N Alas mtr

2430 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas mtr

2430 KWD79 Seward 149 26 W 60 06 N Alas
2430 KWI84 Shearwater 152 54 W 57 22 N Alas mtr

3 0 6

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 . H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,03
0,12

000 H 24

1120 FC CP 
FX CP

2,1A2
6A3

0,12
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0¿1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,16 000 - H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FC

FX
CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC
FX

CP
CP

0,1A1
6A3

0,03
0,12

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC

FX
CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120. FC CP 0,141
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6a3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC EX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC

FX
CP
CP

0,141
643

0,1
0,4

000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 ' 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

24.30 KWA65 Sitka 135 20 W 57 02 N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWC20 South Naknek 157 00 W 58 43-N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWJ29 Sukkwan Straits 132 49 W 55 12 N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,05
0,2

000 H 24

2430 KWF53 S. Lorenzo Island 133 36 W.55 35 N Alas 1120 FC CP 6A3 •0,4 000 H 24
2430 KWA97 Terror Bay 153 11 W 57 50 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24
2430 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas Intr 1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,28

000 H 24

2430 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr 1120 FC CP 
FX CP

0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24

2430 PJC2 Curaçao 68 55 W 12 08 N Antn Caribbean 1000 BC 10A3 1 000 1330-1730
2030-0330

Rpl 2460

2430 Cachoeiro do Itapemirim 41 04 W 20 51 S B Intr BC 10A3 0,5 1000-0300

2430 Fonte Boa 66 08 W 02 16 S B Intr ( BC 10A3 1 1000-0300
2430 Granja, Ce. 40 54 W 03 05 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300

2430 VOAH Gander 54 34 W 48 55 N Cana Goose 1350 FX CO 1A1 0,5 HN
2430 CYA8 Greenwood 64 44 W 44 59 N Cana ZN-A

Maritime Provinces
400 FX CO 1A1 0,5 H 24

2430 CYE Halifax 63 30 W 44 38 N Cana ZN-A
Maritime Provinces

400 FX CO 1A1 0,5 H 24

2430 Harbour Buffet 54 06 W 47 32 N Cana Newfoundland 100 FX CO 1A1 0,05 H 24
2430 CYA4 Yarmouth 66 05 W 43 50 N Cana ZN-A

Maritime Provinces
400 FX CO 1A1 0,5 H 24

2430 XDA132 Acapulco, Gro. 99 54 W 16 48 N Mexi BC 10A3 1
2430 USA Galveston, Tex. 

New Orleans, La. 
Seattle, Wash.

1000 CF CP 6A3 000 H 24

2430 KKA613 Alexandria, La. 92 26 W 31 18 N USA Intr 250 FB CO 6A3 2 000 H 24
2430 KEB361 Bloomfield, N.J. 74 11 W 40 48 N USA Intr 250 FB CO 6A3 0,8 000 H 24
2430 KQA371 Detroit, Mich. 83 10 W 42 22 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 000 H 24
2430 KQA414 Detroit, Mich. 82 59 W 42 20 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 000 H 24
2430 r Galveston, Tex. 94 48 W 29 18 N USA 1000 CF CP 000 H 24
2430 KEA334 Hackensack, N.J. 74 02 W 40 54 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 000 H 24
2430 r New Orleans, La. 89 42 W 29 29 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2430 r Seattle, Wash. 122 24 W 47 48 N USA 1000 CF CP 6A3 000 H 24
2431,5 Al Sur de 34° S * Arge 300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 HJ
2431,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A 300 FA FB FC 

FX FAX CO
0,1A1 6A3 0,1 HJ

2431,5 Bahia Blanca 62 06 W 38 51 S Arge ZN-A 300 FA FB FC 
FX FAX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2431,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A 300 FA FB FC 
FX FAX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ
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1 2a 2b 2c 3 - 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 il 12
132431,5 Puerto Madryn 65 ŒL W 42 47 s Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 HJ ' .

2431,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CÔ

0,1A1 6A3 0,1 HJ
,

2431,5 Rio Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2431,5 S. Julián 67 45 W 49 18 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2431,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

2434 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 r * Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 r Lualualei 158 03 W 21 26 N Hawa 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 USA SF CO 6A3 0,6 000 H 24
2434 NKF Bellevue, D.C. 77 01 W 38 50 N USA 1000 FL CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
2434 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 NDS Chicago, 111. 87 47 W 41 49 N USA Intr

(Colo.,111. ,Ind. ,Iowa, 
Kans., Ky., Mich.,Minn., 
Mo., Neb., N.D., Ohio, 
S.D., Vis., Wyo.)

800 FX CO 0,1A11.24F1 0,25 000 H 24 (1)

2434 r Key WBst, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 NWF Long Beach, Cal. 118 10 W 33 47 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2434 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 (USA 30)
2434 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FL CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
2434 NAG Randle Cliff, Md. 76 31 W 38 40 N USA 500 FL CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 29)
2434 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24
2434 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 43 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)
2434 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 ■ (USA 30)
2434 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA Intr

(Northern Cal. ,Nev. ,Utah)
800 FX CO ûO

H 0,25 000 H 24 (D
2436 VXft Edmonton 113 36 W 53 34 N Cana Vancouver 825 FX CO 1F1 2 HN
2436 VER Ottawa 75 32 W 45 28 N Cana Winnipeg 1680 FX CO 1F1 5 HN
2436 ' USA SF CO 6A3 0,6 000 H 24
2438 Castro 74 05 W 42 30 S Chil Puerto Montt 180 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
2438 CXE2 Artigas 57 50 W 31 00 S Urug Intr . 500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2438 CXE3 Durazno 56 40 W 33 24 S Urug Intr 300 FX CP 0,141 6A3 0,5 H 24
2438 CXE4 Florida 56 12 W 34 05 S Urug Intr 350 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2438 CXE5 Maldonado 54 57 W 34 54 S Urug Intr 500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2438 CXE6 Meló 54 13 W 32 19 S Urug Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2438 CXE7 Mercedes

í>

58 01 W 33 15 S Urug Intr 400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2438 CXE8 Minas 55 12 W 34 23 S Urug Intr
2438 CXE Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr
2438 CXE9 Paysandú 58 04 W 32 18 S Urug Intr
2438 CXE20 Rocha 54 19 W 34 29 S Urug Intr
2438 CXE21 Salto • 57 56 W 31 21 S Urug Intr
2438 CXE22 Tacuarembó 55 56 W 31 45 S Urug Intr
2438 CXE23 Treinta y Tres 55 39 V 33 11 S Urug Intr
2438 CXE24 Trinidad 56 42 W 33 32 S Urug Intr
2440 Campiña Grande 35 54 W 07 13 S B Intr
2440 XMA36 Edmonton 113 29 W 53 32 N Cana ZN-A

Alberta
2440 XMA35 Edson 116 20 W 53 20 N Cana ZN-A

Alberta
2440 Seal Cove 56 24 W 49 56 N Cana ZN-B

Newfoundland
2440 la Romana 68 58 W 18 25 N Domi Intr

2440 TGTA Guatemala 90 30 w 14 38 N Guat Intr
2440 XDA135 Monterrey, N.L. 100 13 W 25 48 N Mexi
2440 Maracay 67 39 W 10 15 N Vene
2442 KWA218 Anchorage 149 55 W 61 14 N Alas Intr
2442 KWA233 Big Delta 145 46 W 64.08 N Alas Intr
2442 KWA219 Fairbanks 147 47 W 64 50 N Alas Intr
2442 KWA217 Glenn Allen 145 30 W 62 06 N Alas Intr
2442 KWA215 Haines 135 16 W 59 14 N Alas Intr
2442 KWA213 Juneau 134 24 W 58 18 N' Alas Intr
2442 KWA201 Ketchikan 131 33 W 55 17.N Alas Intr
2442 KWA214 Lena Cove 134 45 W 58 24 N Alas Intr
2442 KMA237 Palmer 149 14 W 61 33 N Alas Intr
2442 KWA239 Seward 149 26 W 60 06 N Alas Intr
2442 KWA238 Valdez 146 15 W 61 07 N Alas Intr
2442 KKA484 Austin, Tex. 97 44 W 30 16 N USA Intr
2442 KMA878 Banning, Cal. 116 52 w 33 55 N USA Intr
2442 KEB214 Binghamton, N.Y. 75 54 W 42 05 N USA Intr
2442 KMA879 Blythe, Cal. 114 35 W 33 36 N USA Intr
2442 KAA620 Boulder, Colo. 105 15 W 40 00 N USA Intr
2442 KMA855 Corona, Cal. 117 33 W 33 52 N USA Intr
2442 KAA511 Denver, Colo. 104 57 W 39 43 N USA Intr
2442 KAA511 Denver, Colo. 105 59 W 39 44 N USA Intr
2442 KAA290 Fort Collins, Colo. 105 04 W 40 35 N USA Intr
2442 KAA820 Grand Junction, Colo. 108 33 W 39 01 N USA Intr
2442 KQB804 Grand Rapids, Mich. USA Intr
2442 KWB234 Grand Rapids, Mich. 85 39 W 42 58 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to

400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FX CP 0,141 6A3 0,5 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 FX CP 0,141 6A3 0,5 H 24
400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
300 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

BC 10A3 1 ■ 1000-0300
300 FX CO 6a3 0,06 HX

300 FX C O 6A3 0,06 HX

150 FX CP 1A1 0,05 H 24

BC 10A3 1 0200-1920

790 BC 10A3 1 000 1200-0500
BC 10A3 1
BC 10A3 1 000 1030-0430

250 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
250 FB CO 6a3 0,72 000 H 24
250 FB CO 6a3 0,72 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,32 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,72 000 H 24
■250 FB CO 6A3 0,64 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,64 000 H 24
250 FB CO 6a3 0,8 000 H 24
250 FB CO 6a3 2 000 H 24
250 FB CO 6a3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 2 000 H 24
250 FB CO 6a3 0,72 000 H 24
250 FB CO 6a3 0,4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6a3 0,4 000 H 24
250 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24

(Cana 56)

(Cana 56)

(Cana 33)

Rpl 2430 (1.1.51) 
(16)

Rpl 24-60 (1949)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2442 KAA484 Greeley, Colo. 104 43 W 40 24 N USA Intr
2442 KMA583 Indio, Cal. 116 13 W 33 43 N USA Intr
?/,4? KAA88O Longmont, Colo. 105 00 w 40 00 N USA Intr
2442 K0B247 Portland, Ore. 122 36 w 45 31 N USA Intr
2442 K0B247 Portland, Ore. 122 40 w 45 30 N USA Intr
2442 KMA780 Riverside, Cal. 117 22 w 33 58 N USA Intr
2442 KMA880 Riverside, Cal. 117 16 w 33 57 N USA Intr
2442 KMA900 Riverside County, Cal. USA Intr
2442 KQA739 Saginaw, Mich. 83 56 w 43 25 N USA Intr
2442 KKA646 Temple, Tex. 97 20 w 31 07 N USA Intr
2442 KGB256 Wilkes-Barre, Pa. 75 52 w 41 14 N USA Intr
2442,5 Comodoro Rivadavia 67 30 w 45 47 S Arge Intr
2442,5 Posadas 55 57 w 27 25 S Arge Intr
2445 • TIKA S. José 84 07 w 09 52 N Cost América Central

2445,5 Cordoba 64 13 w 31 19 S Arge ZN-A

2446 CIT6 London 81 14 w 42 59 N Cana ZN-A
Ontario

2446 CIT7 Stratford 80 59 w 43 22 N Cana ZN-A
Ontario

2446 CIT Toronto 79 23 w 43 39 N Cana ZN-A
Ontario

2446 VAI Vancouver 123 11 w 49 09 N Cana Dead Tree Point 
Prince Rupert.

2446 CIT8 Windsor 83 03 w 42 19 N Cana ZN-A
Ontario

2447,5 Castro 74 05 w 42 30 S Chil ZN-A
2447,5 Puerto Aysen 72 31 w 45 24 S Chil ZN-A
2447,5 Puerto Montt 72 55 w 41 32 s Chil ZN-A
2448,5 Cordoba 64 13 w 31 19 s Arge Zona Córdoba
2450 KWB58 Afognak 153 00 w 58 00 N Alas Intr
2450 KWD39 Auke Bay 134 39 w 58 23 N Alas Intr
2450 KWF78 Charcoal Bay 131 41 w 55 21 N Alas
2450 KWF57 Chatham 134 51 w 57 31 N Alas Intr

2450' KWI62 Chirikof Island 155 35 w 55 54 N Alas Intr
2450 KWE82 Cordova 145 45 w 60 33 N Alas Intr
2450 KWJ36 Cordova 145 44 w 60 28 N Alas Intr

2450 KWE74 Craig 133 09 w 55 28 N Alas Intr

2450 KWK82 Cube Point Trap 134 46 w 57 58 N Alas Intr
2450 KWF31 Ellamar 146 42 w 60 52 N Alas Intr

2450 KWC45 George Inlet 131 30 w 55 25 N Alas Intr

4c S 6 7 8
250 FB CO 6A3 2
250 FB CO 6a3 3,2
250 FB CO 6A3 0,4
250 FB CO 6A3 4
250 FB CO 6a3 3,2
250 FB CO 6a 3 * 4
250 FB CO 6A3 4
250 FB CO 6a3 0,4
250 FB CO 6A3 2,4
250 FB CO 6A3 0,8
250 FB CO 6A3 0,8

FAX FX CO 0,lAl 2,5
FAX FX CO 0,lAl 2,5
FA FX 0,1Al 1,8A2 6A3 0,1

350 FAX FX CO CV 0,1 Al 0,5
340 FX CO 6A3 0,3
340 FX CO 6a3 0,3
340 FX CO 6a3. 0,3
760 FX CO 1A1 0,5
340 FX CO 6A3 0,3
450 FX - 0,1A1 6A3 0,5
450 FX 0,1A1 6a3 0,5
450 FX 0,1A1 6A3 0,5
400 FX CP 0,1A1 0,5
1120 FX CP 6A3 0,32
1120 FC FX CP 6A3 0,32
1120 FC CP 6a3 0,24
1120 FC CP FX CP 0,1A16A3 0,10,4
1120 FC FX CP 6a3 0,4
1120 FC FX CP 6a3 0,4
1120 FC CP FX CP 0, lAl6A3 0,10,4
1120 FX CP 0,1 Al 6a 3 0,10,4
1120 FC FX CP 6A3 0,08
1120 FC CP FX CP 0,1 Al6a3 0,4

0,1
1120 FC CP FX CP OjlAl6A3 0,4

0 ,1

9c 10 11 12 13

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24
H 24
H 24 (
H- 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24 Rpl 2443 (1946)
H 24
HN
HN
HN
HN
HN
H 24
H 24
H 24 (Chil 3)
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

9a

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000

000

000
000

000
000
000

000

000
000

000



1 2a 2b 2c 3 4 a

2450 KWA75 Ham Cove 132 51 W 54 22 N Alas Intr
2450 KWF26 Hidden Inlet 130 20 W 54 56 N ■Alas Intr

2450 KWD80 Hood Bay 134 23 W 57 22 N Alas Intr
2450 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas Intr
2450 KWA27 Ikatan 163 18 W 54 45 N Alas
2450 KME95 Iliamna Bay 153 38 W 59 40 N Alas Intr
2450 KWC46 Iron Creek 153 07 W 58 06 N Alas Intr

2450 KW077 Ivanof Bay ' 159 29 W 55 54 N Alas Intr
2450 KWA64 Kaigani Station 132 46 W 54 45 N Alas Intr
2450 KWJ92 Kendrick Bay 131 57 W 54 50 N Alas Intr
2450 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas Intr

2450 KWB22 Ketchikan 131 38 W 55 19 N Alas
2450 KWB22 Ketchikan 131 38 W 55 19 N Alas Intr
2450 KMC64 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas

2450 KWC64 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas Intr

2450 KWE63 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
2450 KWB41 KLawock 133 05 W 55 33 N Alas Intr
2450 KWE96 KLawock Cannery 133 04 W 55 33 N Alas Intr
2450 KWC23 Metlakala 131 34 W 55 07 N Alas Intr
2450 KMC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

2450 KWE25 Nellie Juan 148 10 W 60 32 N Alas Intr
2450 KWJ93 Nelson Cove 131 49 W 55 10 N Alas Intr
2450 KWB20 Nome 165 24 W 64 29 N Alas Intr
2450 KWE81 Orca 145 43 W 60 34 N Alas

2450 KWE81 Orca 145 43 W 60 34 N Alas- Intr

2450 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

2450 KWJ96 Point Adams 131 59 W 55 06. N Alas Intr
2450 * KWK81 Point Kakul Trap 135 41 W 57 21 N Alas Intr
2450 KWJ95 Porcupine Point 146 42 W 60 44 N Alas Intr
2450 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas Intr
2450 KWE59 Port Ashton . 148 03 W 60 03 N Alas Intr
2450 KWJ94 Port Chalmers 147 13 W 60 20 N Alas Intr
2450 KWJ97 Port Etches 146 39 W 60 17 N Alas Intr
2450 KWA31 Port San Juan 148 04 W 60 02 N Alas Intr
2450 KWA66 Port Wakefield 153 05 W 58 04 N Alas
2450 KWA76 Portlock 151 44 W 59 13 N Alas Intr
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1120 PC FÏ CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24'
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24 ■
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1 
2,1A1 6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 . 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 

6a3
0,1
0,4

OOO1 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC FX C P 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP FX 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b ' 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2450 KWJ43 Reduction Point 131 42 W 55 24 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,lAl
6a3 O 

O 000 H 24

2450 KWJ38 Sand Point Cannery 16o 31 W 55 19 N Alas Intr 1120 PC FX CP 0,1 Al 
6a3

* 
•»

O 
O 000 H 24

2450 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,28 000 H 24
2450 KWA65 Sitka 135 20 W 57 02 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24
2450 KWF28 Sitka Sound 135 21 W 59 59 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
2450 KWB45 Soundview 147 20 W 60 15 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6a3 0,32 000 H .24
2450 KOM Steamboat Bay 133 38 w 55 32 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1

6a3 O 
O 000 H 24

2450 KWK27 Steamboat Bay 133 38 w 55 32 N Alas Intr 1120 FX CP 0,lAl
6a3 O 

O 000 H 24

2450 KWA44 Tyee 134 32 w 57 02 N Alas 1120 FC CP 0,1 Al
6A3

0,05
0,2

000 H 24

2450 KW021 Unga 160 30 w 55 11 N Alas Intr 1120 FX CP 6a3 0,28 000 H 24
2450 KWE71 Uyak 154 00 w 57 40 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1

6A3 O 
O

% 
V

 ̂
H 000 H 24

2450 KWA57 Warren 158 26 w 59 02 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

H 
-<f 

O 
O 000 H 24

2450 KWO64 Warren Channel 132 48 w 55 55 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6a3 0,04 000 H 24
2450 KW074 Waterfall 133 14 w 55 17 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3 O 
O 000 H 24

2450 Araçatuba 50 26 w 21 12 S B Intr BC 10 A3 0,5 1000-0300
2450 Propria 36 52 w 10 12 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
2450 VBK Coppermine 115 15 w 67 47 N Cana North West Territories 

Western Arctic
1000 FX CO CP 1A1 0,2 H 24 (Cana 72)

2450 Fraser Lake 124 55 w 54 05 N Cana British Columbia 50 FX CV 6A3 0,02 HX Rpl 3040
2450 Province of Quebec Cana Intr 300 FX CO 6A3 0,03 HX (42) (Cana 73)
2450 XDA134 Villa Hermosa, Tab. 92 55 w 18 10 N Mexi BC 10A3 1
2450 • HOA Panamá 79 32 w 08 58 N PanR BC 10 A3 1 Rpl 2340
2450 Boston, Mass. 70 40 w 42 04 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 H 24
2450 Eureka, Cal. 124 12 w 40 46 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 H 24
2450 Galveston, Tex. 94 48 w 29 18 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 H 24
2450 KSA296 Kenoshá, Wis. "87 48 w 42 35 N USA 250 FB CO 6a3 1,6 H 24
2450 Los Angeles, Cal. 118 20 w 33 44 N USA 1000 CF CP 6a3 1,6 H 24
2450 KSA536 Milwaukee, Wis. 87 58 w 43 02 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 H 24 •
2450 New Orleans, La. 89 42 w 29 29 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2450 New York, N.Y. 74 05 w 40 38 N USA 1000 CF CP 6a3 1,6 000 H 24
2450 KEB280 New York, N.Y. 73 58 w 40 40 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4,8 000 H 24
2450 S. Diego, Cal. USA 1000 CF CP 6a3 1,6 000 H 24
2450 S. Francisco, Cal. 122 27 w 42 04 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2450 KAA663 Wichita, Kans. 97 17 w 37 43 N USA Intr . 250 FB CO 6a3 4 000 H 24
2450 Barcelona 64 42 w 10 08 N Vene BC 10 A3 1 000 1030-0430
2452,5 Al Sur de 38° S Arge 300 SF ST CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
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i

2452.5

2452.5

2452.5

2452.5

2452.5

2452.5

2452.5

2452.5
2452.5 
2454 i 
2454 i 
2454 
2454 i 
2454 
2454 i 
2454 i 
2454 i 
2454 'i 
2454 i 
2454 i 
2454 i 
2454 i
2454 i
2455
2457.5

2457.5

2457.5 
2458 
2458 
2458 
2458 
2458 
2458 
2458 
2458 
2458.

2a 2b 2c 3 4a

Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A

Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A

Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A

Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A

Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A'

S. Julian 67 45 W 49 18 S Arge ZN-A

Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

Rio Callumapu 72 50 W 39 50 S Chil ZN-B
Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-B
Adak 176 45 W 51 45 N Alas
Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas

CIS Petawawa 77 18 W 45 55 N Cana Kingston
Inalualei 158 09 W 21 26 N Hawa

USA
Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
New Orleans, La.• 90 00 W 30 02 N USA
New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA

HKI24 Alrededores de Bogota Colo
Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A

Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A

Hacienda Santa Elena 71 10 W 30 10 S Chil Santiago
AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr
AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr
AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Ala,s Intr
AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr
AKC5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr
CFW4 Prince Rupert 130 18 W 54 19 N Cana
CFW Vancouver 123 11 W 49 09 N Cana
KQA784 Akron, Ohio 81 30 W 41 04 N USA Intr
K0A360 Boise, Ida. ' 116 11 W 43 36 N USA Intr

*

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1Al 6A3 0,5 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1Al 6A3 0,5 H 24.

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

■300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,5 H 24

50 FX 0,1A1 6A3 0,05 H 24
50 FX. 0,1A1 6A3 0,05 H 24

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24

240 FX CO 1F1 . 0,3 HN
1000 . FC CO 

ST CO
0,1A1
0,1A1 0,5

000
000

H 24 
H 24

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 2*4
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24

25 FB ML CO A3 0,04 Rpl 2450 (1.1.51)
300 FAX FX CO 

CV
0,1A1 0,25 H 24

600 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,25 H 24 -
400 FX CV 6A3 0,1 H 24
1000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Ifcl 2066 (1937)
1000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2066 (1937)
1000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2066 (1937)
1000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2066 (1937)
1000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2066 (1937)
300 CF CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 73)
300 CF CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 46)
250 FB CO 6A3 2 000 H 24
250 FB CO 6A3 3,2. 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2458 KKD524 Electra, Tex. 98 53 W 34 03 N USA Intr
2458 KKB556 Lubbock, Tex. 101 51 w 33 34 N USA Intr
2458 KKD396 Plainview, Tex. 101 42 w 34 11 N USA Intr
2458 KQB350 Steubenville, Ohio 80 40 w 40 26 N USA Intr
2458 Tampa, Fla. USA
2458 KKD523 Vernon, Tex. 99 16 w 34 09 N USA Intr
2458 KKD665 Wichita Falls, Tex. 98 29 w 33 54 N USA Intr
2458 KQB422 Youngstown, Ohio 80 39 w a 04 N USA Intr
2460 Campinas 47 04 w 22 54 S B Intr

2460 Cruzeiro do Sul 72 42 w 07 35 S B Intr
2460 XMA36 Edmonton 113 29 w 53 32 N Cana ZN-A

Alberta
2460 VOAC Gander 54 34 w 48 55 N Cana Eastern

Azores
Iceland

2460 Santiago 70 42 w 19 29 N Domi Intr
2460 HRN Tegucigalpa 87 14 w 14 06 N Hond Intr
2460 La Guaira 66 56 w 10 40 N Vene
2462 r Adak 176 45 w 51 45 N Alas
2462 r Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas
2462 r Lualualei 158 09 w 21 26 N Hawa
2462 USA
2462 r Boston, Mass. 71 16 w 43 32 N USA
2462 KQA697 Cleveland, Ohio 81 41 w 41 30 N USA Intr

2462 r Key West, Fla. 81 48 w 24 33 N USA
2462 KIB276 Louisville, Ky. 85 45 w 38 15 N USA Intr
2462 r Miami, Fla. 80 13 w 25 45 N USA
2462 KIB277 Nashville, Tenn. 86 47 w 35 59 N USA Intr
2462 r New Orleans, La. 90 00 w 30 02 N USA
2462 KEA650 New York, N.Y. 73 42 w 40 50 N USA Intr

2462 KEB910 New York, N.Y. 74 04 w 40 52 N USA Intr
2462 r New York, N.Y. 73 54 w 40 35 N USA
2462 r Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA
2462 KSA767 Peoria, 111. 89 35 w 40 41 N USA Intr
2462 KSA663 Rockford, 111. 89 02 w 42 16 N USA Intr
2462 . KIB278 Sarasota, Fla. 82 34 w 27 19 N USA Intr
2462 r Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA
2462 r S. Diego, Cal. 117 12 w 32 44 N USA
2462 r S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA
2462,5 S. Rosa 64 16 w 36 34 S Arge ZN-A

4c 5 6 7 8

250 FB CO 6a3 0,4
250 FB CO 6A3 1,92
250 FB CO 6a3 0,4
250 FB CO 6A3 0,8
1000 CF CP 6A3 1,6
250 FB CO 6A3 1,76
250 FB CO 6A3 4
250 FB CO 6a3 4

BC 10A3 1 D 
0,5 N

BC 10 A3 1
300 FX CO 6a3 0,06

3800 FAX CO 1A1 2,5

BC 10 A3 1
BC 10A3 1
BC 10A3 1

1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1

ST CO 0,1A1 0,5
1000 FC CO 0,1A1
1000 FB CV 0,1A1 

2,1A2 10A3
0,15
0,6

1000 FC CO 0,1A1
1000 FB CV 10A3 ' 0,2
1000 FC CO 0,lAl
1000 FB CV 10A3 0,6
1000 FC CO 0,lAl
1000 FB CV 0,1A1 

2,1A2 10A3
0,5
2

1000 FB CV 10A3 0,4
1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1
1000 FB CV ' 10 A3 0,12
1000 FB CV 10A3 0,16
250 FB CV 10A3 0,08
1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1
700 FX CO 6A3 0,5

9c 10 11 12 13

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24
H 24

1000-0300
HX (Cana 65)

HN

0200-1920 (16)
1200-2400 Rpl 2430 (1940)
1030-0430 Rpl 2465 (1951)
H 24
H 24
H 24

H 24
1100-2300 Rpl 2190 (1945)

H 24
1100-2300 Rpl 2190 (1939)
H 24
1100-2300 Rpl 2190 (1940)
H 24
1100-2300 Rpl 2190 (1940)

1100-2300 Rpl 2190 (1951)
H 24
H 24
1100-2300 Rpl 2190 (1948)
1100-2300 Rpl 2190 (1937)
1100-23C0 Rpl 2190 (1947)
H 24
H 24
H 24
H 24

9a

000
000
000
000
000
000
000
000

000
000
000
000
000
000
000
000

000
ooo
000
000
000
000

000
000
000
000
000
000
000
000
000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2462,5 Tucumán 65 12 W 76 50 S Arge ZN-A
2465 Tanguai Equa
2465,5 Caleta María 72 30 W 45 00 S Chil Punta Arenas
2465,5 Cerro Blanco 69 50 W 28 00 S Chil La Serena
2465,5 CXG Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr
2466 KWI79 Aleknagik 158 45 W 59 20 N Alas Intr
2466 KWI78 Aniak 159 32 W 61 35 N Alas Intr
2466 KWB36 Baranoff 134 50 W 57 05 N Alas Intr
2466 KWI80 Beaver 146 59 W 66 29 N Alas Intr
2466 KWE75 Bell Island 131 29 W 55 58 N Alas Intr
2466 KWB73 Bethel 161 42 W 60 47 N Alas
2466 KWF60 Big Port Walter 134 45 W 56 25 N Alas Intr
2466 KMB88 Boundary U 1  00 W 64 39 N Ala3 Intr
2466 KWF25 , Brooks Lake 155 50 M 58 32 N Alas Intr
2466 KWE21 Cape Pole 133 15 W 55 50 N Ales Intr
2466 KWI86 Chalkyitsik 143 59 W 66 30 N Alas Intr
2466 KWC67 Chelatna Lodge 151 25 W 62 26 N Alas Intr

2466 KWE93 Chichagof 136 10 W 57 14 N Alas Intr
2466 KWI87 Chicken 142 07 W 64 05 N Alas Intr
2466 KWC97 Chignik 152 24 W 56 17 N Alas Intr

2466 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr

2466 KM 188 Cobal 135 40 W 57 25 N Alas Intr
2466 KME74 Craig 133 09 W 55 28 N Alas Intr

2466 KMI89 Crooked Creek 158 19 W 61 49 N Alas Intr
2466 KWK82 Cube Point Trap 134 46 M 57 58 N Alas Intr
2466 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas Intr

2466 KWI90 Dan Creek 142 35 M 61 17 N Alas Intr
2466 KM191 Deering 162 49 M 66 05 N Alas Intr
2466 KMC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas

2466 KMC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas s Intr

2466 KWJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas Intr

2466 KMD96 Egegik 157 23 M 58 16 N. Alas Intr

2466 KMD85 Egegik 157 22 M 58 16 N Alas Intr
2466 KMA61 Egegik River 157 22 W 58'12 N Alas Intr

2466 KME80 Ekuk 158 19 W 58 43 N Alas Intr

4c

250

90
240
500

1120

1120
1120
1120
1120
1120
1120
1120

1120
1120
1120
1120

1120
1120
1120

1120

1120
1120

1120
1120
1120

1120
1120
1120

1120

1120

1120

1120
1120

1120

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FX CO 6A3 0,5 H 24
FX Al 0,15 1300-2300 Rpl 2450 (Equa 1)
FX 6A3 0,25 H 24
FX CV 6A3 0,05 H 24
FX CO 6A3 0,1 H 24 (Urug 2)
FX CP 6A3 ,°,2 000 H 24
FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,32 000 H 24
FC CP 6A3 0,04 000 H 24
FX CP 6A3 0,4 000 H 24
FX Ct 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,12 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 00b H 24
FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC FX CP 6A3 0,28 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 6A3 0,4 000 H 24
FC FX CP 0,1A1

6A3
0,08
0,32

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

24.66 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas Intr
24-66 KWI92 Funter 134 50 W 58 10 N Alas Intr
2466 KWF80 Gedney Harbor 134 17 w 56 21 N Alas Intr
2466 KWC45 ■George Inlet 131 30 w 55 25 H Alas Intr

2466 KWE94 Goddard 135 20 w 56 50 N Alas Intr
2466 KWF5S Hawk Inlet ' 134 44 w 58 07 N Alas Intr

2466 KWB23 Haycock 161 05 w 65 14 N Alas Intr
2466 KWB37 Hidden Falls 134 92 w 57 14 N Alas Intr
2466 KWF26 Hidden Inlet 130 20 w 54 56 N Alas Intr

2466 KWF90 Hole in the Wal 133 36 w 55 35 N Alas Intr

2466 KWJ20 Hollis 132 39 w 55 30 N Alas Intr
2466 KWD80 Hood Bay 134 23 w 57 22 N Alas Intr
2466 KWE51 Hydaburg 133 44 w 55 09 N Alas Intr
2466 KWF40 Inian Island Trap 136 20 w 58 16 N Alas Intr
2466 KW077 Ivanof Bay 159 29 w 55 54 N Alas Intr
2466 KWJ35 Johnsons Cove 132 41 w 56 05 N Alas Intr
2466 KWA64 Kaigani' Station 132 46 w 54 45 N Alas Intr
2466 KWF93 Kake 133 54 w 56 58 N Alas Intr

2466 KWA54 Kasaan 132 24 w 55 32 N Alas Intr

2466 KWI76 Kasaan 132 23 w 55 54 N Alas Intr
2466 KWJ30 Kenai 151 16 w 60 32 N Alas Intr

2466 KWC64 Ketchikan 131 38 w 55 20 N Alas

2466 KWC64 Ketchikan 131 38 w 55 20 N Alas Intr

2466 KWE24 Ketchikan 131 38 w 55 20 N Alas Intr

2466 KWA53 King Cove 162 19 w 55 03 N Alas Intr

2466 KWB41 KLawock 133 05 w 55 33 N Alas. Intr
2466 KWD72 KLawock 133 10 w 55 27 N Alas Intr
2466 • KWE96 Klawock Cannery 133 04 w 55 33 N Alas Intr
2466 KWJ55 Koggiung 156 56 w 58 54 N Alas Intr

2466 KWF41 Kulik Lake 155 16 w 59 02 N Alas Intr
2466 KHB Kvichak 156 48 w 59 03 N Alas Intr

2466 KW075 Lazy Bay 154 14 w 56 53 N Alas Intr

2466 KWJ57 Libbyville 157 03 w 58 47 N Alas Intr
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/

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10
1120 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
o,.4

000 H 24

1120 FX .CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 ■ 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC FX 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,07
0,28

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 0,1A1 
6A3 '

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3 •
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

24.66 KWA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas

2466 KWC22 Lost River Alas
2466 KWB67 Lovelock 156 40 W 59 14 N Alas

¿466 KWI93 Marshall 161 43 W 61 50 N Alas
2466 KWK32 Marvel Creek 159 00 W 61 00 N Alas
2466 KWI94 McCarthy 142 59 W 61 28 N Alas
2466 KWK46 McGrath 155 35 W 62 58 N Alas

2466 KWI70 McLean Arm 132 03 W 55 48 N Alas
2466 KWC23 Metlakala 131 34 W 55 07 N Alas
2466 KWA37 Minto 149 02 W 64 50 N Alas
2466 KWA39 Mouth Tuhhahean Creek 133 40 W 56 35 N Alas
2466 KWA90 Myers Chuck 132 15 W 55 42 N Alas
2466 KMC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

2466 KWF42 Nanwhyenuk Lake 155 45 W 59 04 N Alas
2466 KWE35 Naptowne 150 38 W 60 28 N Alas

2466 KVÍA56 Nelson Lagoon 161 00 W 56 00 N Alas
2466 KWA40 Ninilchik 151 29 W 60 02 N Alas
2466 KWC27 Nulato 158 05 W 64 44 N Alas
2466 KWC86 Otter Precinct 158 05 W 62 30 N Alas
2466 KWK34 Packers Pilot 157 40 W 57 38 N Alas
2466 KWK34 Packers Pilot Point 157 40 W 57 38 N Alas
2466 KWJ40 Palmer 149 07 W 61 35 N Alas

2466 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas

2466 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas

2466 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas

2466 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas

2466 KWJ31 Pillar Bay 134 H  W 56 35 N Alas

2466 KWJ31 Pillar Bay 134 14 W 56 35 N Alas

2466 KWE73 Point Baker 133 40 VI 56 20 N Alas
2466 KWK81 Point Kakul Trap 135 41 W 57 21 N Alas
2466 KWB78 Port Alexander 134 38 W 56 15 N Alas
2466 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas
2466 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas
2466 KWA95 Port Graham 151 50 ¥ 59 21 N Alas

Intr

Intr
Intr

Intr
Intr
Intr
Intr

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

Intr
Intr

Intr
Intr
Intr
,Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr
Intr

Intr
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 1C

1120 FC FX CP 0,1A1 
6a 3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1

6A3 O 
O

S* 
'e H 
O

PJ 
W 000 H 24

1120 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1

6a3
Q»1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6a3 0,12 000 H 24
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3 O 
O 

■f- 
H 000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0 ,1
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP 6 A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 0,1 Al 

2,1A2 6A3
0,05
0,2

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1 
6 A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120: FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

24.66 KWA95 Port Graham 151 50 W 59 21 N Alas Intr

24.66 KWA60 Port Moller 160 33 W 55 56 N Alas

2466 KWA60 Port Moller 160 33 W 55 56 N Alas Intr

24.66 KWF79 Port Protection 133 37 W 56 18 N Alas
2466 KWF79 Port Protection 133 37 W 56 18 N Alas Intr
2466 KWF43 Rampart 150 00 W 65 00 N Alas Intr
2466 KWB29 Red Salmon 156 55 W 58 44 N Alas

2466 KWB29 Red Salmon 156 55 W 58 44 N Alas Intr

2466 KWA93 Road Island 159 28 W 55 52 N Alas
2466 KWA93 Road Island 159 28 W 55 51 N Alas Intr
2466 KWJ70 Rose Inlet 133 01 W 55 03 N Alas

2466 KWJ70 Rose Inlet 133 01 W 55 03 N Alas Intr

2466 KWC39 Sand Point 160 29 W 55 20 N Alas

2466 KWC39 Sand Point 160 29 W 55 20 N Alas Intr

2466 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas

2466 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr

2466 KMJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas
2466 KWJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas Intr
2466 KWF91 Shipwreck Trap 132 30 W 54 53 N Alas
2466 KWF91 Shipwreck Trap 132 30 W 54 53 N Alas Intr
2466 KWC20 South Naknek 157 00 W 58 43 N Alas

2466 KWC20 South Naknek 157 00 W 58 43 N Alas Intr

2466 KWA58 Squaw Harbor 160 33 V 55 14 N Alas

2466 KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 14 N Alas Intr

2466 KWK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas

2466 KWK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas Intr

2466 KWB81 Steel Creek 141 20 W 64 15 N Alas Intr
2466 KWJ29 Sukkwan Straits 132 49 W 55 12 N Alas

2466 KWJ29 Sukkwan Straits 132 49 W 55 12 N Alas Intr
2466 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas

2466 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr

4c

1120

1120

1120

1120
1120
1120
1120

1120

1120
1120
1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120
1120

1120

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FX CP 0,1A1
6A3

- 0,1 
0,4

000 H 24

FC CP 0,1A1'
6A3

0,06
0,24

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,06
0,24

000 H 24

FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FX CP 6A3 0,4 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3 O 

O
V

h 000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3

0,01
0,04

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,01
0,04

000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3 O 

O 000 H 24

FC CP 6A3. 0,4 000 H 24
FX CP (A3 0,4 000 H 24
FC CP (A3 0,08 000 H 24
FX CP (A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

(A3 O 
O 000 H 24

FX CP 0,1A1
(A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 0,1A1
(A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
(A3 0,1

0,4
000 H 24

FC CP 0,1A1
(A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0 , l k l
(A3

'0,1
0,4

000 H 24

FX CP (A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

(A3,
0,05
0,2

000 H 24

FX CP (A3 0,2 000 H 24
FC CP 0 , l k l

6k3 O 
O 000 H 24

FX CP 0.1A1
6Í3

0,1
0,4

000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
24.66 KWF53 S. Lorenzo Island 133 36 w 55 35 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
2466 KWB80 Taku Lodge 135 56 w 58 29 N Alas 1120 FC CP 6a3 0,12 OOP H 24
2466 KWB80 Taku Lodge 135 56 W 58 29 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
2466 KWA67 Talkeetna 150 03 W 62 15 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,28 000 H 24
2466 KWI98 Tanacross 143 10 W 63 10 N Alas Intr 1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24
2466 KWB38 Tenakee 135 12 W 57 46 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
2466 . IÍWA78 Thayer Lake 134 30 W 57 38 N Alas Intr 1120 FX CP 6a3 0,08 '000 H 24
2466 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas 1120 FC CP 0,1 Al 

6a3
0,1
0,4

000 H 24

2466 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2466 KWKÓO Todd 134 02 W 57 27 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1 •
0,4

000 H 24

2466 KWA44 Tyee 134 32 W 57 02 N Alas Intr 1120 FX CP 0,lAl
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2466 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas 1120 FC CP 0,1A1
6a3

0,07
0,28

000 H 24

2466 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,07
0,28

000 H 24

2466 KWI99 Unak Landing 130 45 W 56 25 N Alas Intr 1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24
2466 KWK43 ‘ View Cove 133 01 W 55 05 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,28 000 H 24
2466 KWK43 View Cove 133 01 W 55 05 N Alas Intr 1120 FX CP 6a3 0,28 000 H 24
2466 KMA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas 1120 FC CP 0,lAl

6A3
0,1
0,4

000 H 24

2466 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2466 KUF33 Washington Bay 134 22 W 56 43 N Alas 1120 FC CP 6a3 0,4 000 H 24
2466 KWF33 Washington Bay 134 22 W 56 43 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
2466 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas 1120 FC CP 0,1 Al 

2,lA2 6A3
0,1
0,4

000 H 24

2466 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr ■- 1120 FX CP 0,lAl 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24

2466 KWB70 Windham Bay 133 29 W 57 32 N Alas 1120 FC CP 6a3 0,08 000 H 24
2466 KWB70 Windham Bay 133 29 W 57 32 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
2466 CGM93 Tulsequah Chief Mine 133 40 W 58 40 N Cana North British Columbia 500 FX CV 6A3 0,5 H 24'
2466 KQDH Amarillo, Tex. 101 50 W 35 13 N USA Intr 250 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
2466 KGCV Borger, Tex. 101 29 W 35 38 N USA Intr 250 FB CO 6A3 0,4 000 ,H 24
2466 KCA284 Bridgeport, Conn. 73 10 W 41 10 N USA Intr 250 FB CO 6a3 0,6 000 H 24
2466 Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2466 Eureka, Cal. 124 12 W 40 46 N USA 1000 CF CP 6a3 1,6 000 H 24
2466 Jacksonville, Fla. . 81 24 W 30 15 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2466 Los Angeles, Cal. 118 20 W 33 44 N USA 1000 CF CP 6a3 1,6 000
2466 KIC306 Memphis, Tenn. 90 03 W 35 09 N USA Intr 250 FB CO 6A3 4 000 H 24
2466 Miami, Fla. 80 08 W 25 47 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2466 Norfolk, Va. 76 17 W 36 51 N USA Intr 100 FL CO 6a3 1,2 000 H 24
2466 KKD362 Pampa, Tex. 100 57 W 35 32 N USA Intr 250 FB CO 6A3 0,48 000 H 24

12 13

(USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 - 4a 4b

24-66 S. Diego, Cal. USA
2466 S. Francisco, Cal. 122 27 W 42 04 N USA
2466 KMA438 S. Francisco, Cal. 122 25 W 37-46 N USA Intr
2466 Tampa, Fia. 82 48 W 27 48 N USA
2466 KCA968 Worcester, Mass. 71 48 W 42 15 N USA Intr
2470 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2470 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2470 Ipameri 48 09 W 17 48 S B Intr
2470 Sena Madureira 68 40 W 09 03 S B Intr
2470 CJW57 Calgary 113' 55 W 51 07 N Cana ZN-B

Alberta
2470 VAY Cape Hopes Advance 69 33 W 61 05 N Cana North Eastern

2470 Change Island 54 24 W 49 38 N Cana ZN-C
Newfoundland

2470 VBZ Chesterfield Inlet 90 43 W 63 20 N Cana ZN-A
North Eastern

2470 VAP Churchill 94 11 W 58 47 N Cana ZN-A
North Eastern

2470 VAL Port Harrison 78 08 W 58 25 N Cana ZN-A
North Eastern

2470 VAW Resolution Island 64 53 W 61 18' N Cana ZN-A
North Eastern

2470 COHI S. Clara 80 20 W 22 45 N Cuba Intr
2470 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2470 XDA136 Veracruz, Ver. 98 08 W 19 16 N Mexi
2470 USA
2470 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2470 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2470 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA '
2470 r New Orleans, Ia. 90 00 W 30 02 N USA
2470 r New York, N.Y.• 73 54 W 40 35 N USA
2470 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2470 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2470 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2470 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2470 Carora 71 10 W 10 10 N Vene
2472,5 S. Rosa 64 16 W 36 34 S Arge Buenos Aires
2473 Grand Bank 55 47 W 47 06 N Cana ZN-A

Newfoundland
2473,5 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge Zona Cordoba
2474 KWI79 Aleknagik 158 45 W 59 20 N Alas Intr

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
250 FB CO 6A3 4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
250 FB CO 6A3 0,8 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC

BC
BC

CO 0,1A1 
10A3 
10A3 ■

0,5
1

000 H 24
1000-0300
1000-0300

750 FX CV • 6A3 0,025 H 24 Rpl 3040 (Cana 35)

1200 FX CV 1A1 0,5 H 24 Rpl 3437,5 
(Cana 74)

100 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 23)

1200 FX CV 1A1 0,5 H 24 Rpl 3437,5 
(Cana 74)

1200 FX CV 1A1 0,5 H 24 Rpl 3474,5 
(Cana 74)

1200 'FX CV 1A1 0,5 H 24 Rpl 3474,5 
(Cana 74)

1200 FX CV 1A1 0,5 H 24 Rpl 3474,5 
(Cana 74)

500 BC 10A3 1 2300-0600
1000 FC

BC
ST

CO

CO

0,1A1
10A3
0,1A1

1
0,5

000

000

H 24 

H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO - 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC

BC
CO 0,1A1

10A3 1
000
000

H 24
1030-0430

650 FX CP 5A9c 0,75 H 24
100 FX CP 1A1 0,05 H 24 (Cana 28)

400 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2474 KWJ91 Anchorage 149 52 W 61 13 N Alas
2474 KWE79 Angoon 134 35 W 57 29 N Alas Intr
2474 KWD39 Auke Bay 134 39 W 58 23 N Alas
2474 KWD39 Auke Bay 134 39 W 58 23 N Alas Intr
2474 KWB36 Báranoff 134 50 W 57 05 N Alas Intr
2474 KWB73 Bethel 161 42 W 60 47 N Alas
2k7k KWF60 Big Port Walter 134 45 W 56 25 N Alas Intr
2k7k KW069 Buck Creek 167 30 W 65 38 N Alas Intr
2474 KWF84 Cape Lisburne 166 17 W 68 53.N Alas Intr
2474 KWF86 Cape Romanzof. 166 04 W 61 49 N Alas Intr
2474 KWF57 Chatham 134 51 W 57 31 N Alas

2474 KWF57 Chatham 134 51 W 57 31 N Alas Intr

2474 KWE93 Chichagof 136 10 W 57 14 N Alas Intr
2474 KWI38 Cobal 135 40 W 57 25 N Alas Intr
2474 KWE85 Cordova 145 45 W 60 32 N Alas
2474 KWE85 Cordova 145 45 W 60 32 N Alas Intr
2474 KWC34 Council 163 40 W 64 53 N Alas
2474 KWC34 Council 163 40 W 64 53 H Alas Intr
2474 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas
2474 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas Intr
2474 KWI91 Deering 162 49 W 66 05 N Alas.
2474 KWI91 Deering 162 49 W 66 05 N Alas Intr
2474 KWC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas

2474 KWC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas Intr

2474 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas
2474 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas Intr
2474 KWE69 Excursion Inlet 135 30 W 58 30 N Alas Intr
2474 KWF30 Fick Cove 135 40 W 57 37 N Alas Intr
2474 KWE22 Fish Bay 135 30 W 57 12 N Alas Intr
2474 KWD98 Fritz Cove 134 38 W 58 21 N Alas Intr
2474 KWI92 Funter 134 50 W 58 10 N Alas Intr
2474 KWE94 Goodard , 135 20 W 56 50 N Alas Intr
2474 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas
2474 ■ KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas Intr
2474 KWC61 Gustavus 135 44 W 58 24 H Alas Intr
2474 KWA75 Ham Cove 132 51 W 54 52 N Alas
2474 KWA75 Ham Cove 132 51 W 54 52 N Alas Intr
2474 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N

\

Alas

321

4c 5 6 7 8 9a 9b

1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120. FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,04 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP (A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1 
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP (A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP (A3 0,08 000
1120 FX CP (A3 0,08 000
1120 FC CP (A3 0,28 000
1120 FX CP 6A3 0,28 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,2 000
1120 FX CP (A3 0,2 000
1120, FX CP (A3 0,32 000
1120 FX CP (A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP (A3 0,08 000
1120 FX CP (A3 0,12 000
1120. FX CP (A3 0,08 000
1120 FC CP (A3 0,24 000
1120 FX CP (A3 0,24 000
1120 FX CP (A3 0,32 000
1120 FC CP (A3 0,32 000
1120 FX CP (A3 0,32 000
1120 FC CP 0,1A1

(A3
0,1
0,4

000

H 24 
H 24 
H 2k  
H 2k  
H 2k  
H 2 k  
H 2k  
H 2k.
H 2k  
H 2k  
H 2k

H 2k

H 2k  
H 2k  
H 2k 
H 2k  
H 2 k  
H 2k  
H 2k  
H 2k  
H 2k  
H 2k  
H 2k

H 2k

H 2k  
H 2k  
H 2k '  
H 2k  
H 2k  
H 2k  
H 2k 
H 2k  
H 2 k  
H 2k  
H 2k  
H 2k  
H 2k  
H 2k
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1 2a 2b 2c 3 4a

2474 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas Intr
' 2474 KWB37 Hidden Falls 134 92 W 57 14 N Alas Intr

2474 KWJ20 Hollis 132 39 W 55 30 N Alas Intr
2474 KWD80 Hood Bay 134 23 W 57 22 N Alas
2474 KWD80 Hood Bay 134 23 W 57 22 N Alas Intr
2474 KWP48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas
2474 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas Intr
2474 KWB74 Inian Island 136 20 W 58 15 N Alas Intr
2474 KWF40 Inian Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas
2474 KWF40 Inian Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas Intr
2474 KWB31 Kadashan Bay 135 14 W 57 42 N Alas Intr
2474 KWA64 Kaigani Station 132 46 W 54 45 N Alas
2474 KWA64 Kaigani Station 132 46 W 54 45 N Alas Intr
2474 KWF93 Kake 133 54 W 56 58 N Alas

2474 KWE50 Kake 133 56 W 56 50 N Alas Intr
2474 KWF93 Kake 133 54 W 56 58 N Alas Intr

2474 KWK44 Kims han Cove 136 06 W 57 41 N Alas Intr
2474 KWA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas

2474 KWA32. Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas Intr

2474 KWI93 Marshall 161 43 W 61 50 N Alas
2474 KWI93 Marshall 161 43 W 61 50 N Alas Intr
2474 K1ÏK46 McGrath 155 35 W 62 58 N Alas
2474 KWK47 McGrath 155 35 W 62 58 N Alas Intr

2474 KWA39 Mouth Tuhhahean Creek 133 40 W 56 35 N Alas Intr
2474 KWA90 I’fyers Chuck 132 15 W 55 42 N Alas Intr
2474 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

2474 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

2474 KWF85 Nome 165 25 W 64 31 N Alas Intr
2474 KWE81 Orca 145 43 W 60 34 N Alas

2474 KWE81 Orca 145 43 W 60 34 N Alas Intr

2474 KWAÔ2 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas

2474 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

2474 KWI64 Pelican City 136 15 W 57 58 N Alas
2474 KWI64 Pelican City 136 15 W 57 58 N Alas Intr
2474 KMK81 Point Kakul Trap 135 41 W 57 21 N Alas

4c S 6 7 8 9a 9b

1120 FX CP 0,1A1 0,1 ooc

1120 FX CP 6A3 0,08 00c
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000

1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 ooc
1120 FX CP 6A3 0,08 ooc
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 ooc
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6a3 0,24 ooc
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 0,141

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,32 000

1120 FX CP 0,141
6A3

0,1
0,4

ooc

1120 FX CP 6A3 0,28 000

1120 FC CP 0,141
6Í3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,2 000
1120 FX CP 6A3 0,2 000
1120 FC CP 0,141 0,1 000
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,2

000

1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 0,141 

2,142 6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,ÍA1  
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,141

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,141
6A3

0,1
0,4

000

'1120 FX CP 0,141
6A3 O 

O 
-t>- 
H 000

1120 FC CP 643 0,4 000
1120 FX CP 643 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24



323

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b

2474 KWK81 Point Kakul Trap 135 41 W 57 21 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,08 000
2474 KWK63 Poonnan 156 30 W 64 06 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,28 000
2474 KWB78 Port Alexander 134 38 W 56 15 N. Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,32 000
2474 KWF92 Port Frederick 135 27 W 58 07 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,4 000
2474 KWF92 Port Frederick 135 27 W 58 07 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,4 000
2474 KWI96 Sanak 162 48 W 54 29 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,01
0,04

000

2474 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas ' 1120 FC CP 0.1A1
6A3

0,1
0,4

000

2474 KWJ3& Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

2474 KWI66 Sawyers Landing 133 40 W 57 35 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,02
0,08

000

2474 KWJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,4 000
2474 9 KWJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,4 000
2474 KWK83 Shelikof Bay 135 45 W 57 10 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 '• 0,08 000
2474 KWF28 Sitka Sound 135 21 W 59 59 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 • 0,08 000
2474 KVK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas 1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

2474 KWK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

2474 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas 1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

2474 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1
6A3 O 

O 
P' 
H 000

2474 ' KWB80 Taku Lodge 135 56 W 58 29 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,12 000
2474 KWB80 Taku Lodge 135 56 W 58 29 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,12 000
2474 KWK45 Teller 166 20 W 65 15 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,09
0,36

000

2474. KWB38 Tenakee 135 12 W 57 46 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,12 000
2474 KWA78 Thayer Lake 134 30 W 57 38 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,08 000
2474 KWK60 Todd 134 02 W 57 27 N Alas 1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

2474 KWK60 Todd 134 02 W 57 27 N Alas Intr 1120 FX CP 0.1A1
6A3

0,1
0,4

000

2474 KWI99 Unak Landing 130 45 W 56 25 N Alas Intr 1120 FX' CP 6A3 0,08 000
2474 KWF52 Unalaska 166 32 W 53 52 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,12 000
2474 KWF52 Unalaska 166 32 V 53 52 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,12 000
2474 KWF87 Wales 168 05 W 65 05 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,4 000
2474 KWB70 Windham Bay 133 29 W 57 32 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,08 000
2474 KWB70 Windham Bay 133 29 W 57 32 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,08 000
2474 KWJ56 Yakutat 139 44 W 59 32 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,4 000
2474 KWJ56 Yakutat 139 44 W 59 32 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A!

6A3
0,1
0,4

000

2474 VEK Baker Lake 96 20 W 64 30 N Cana Churchill 
Dubawnt Lake 
Yellowknife

650 FX CO 6A3 0,5

2474 CIE Oakville 79 40 W 43 27 N Cana Borden 100 FX CO 1F1 0,3

H 24- 
H 24- 
H 24- 
H 24- 
H 24.
H 24-

H 24

H 24.

H 24.

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24
H 24 , ' 
H 24

HN

HN
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
2474 KMA338 Bakersfield, Cal. 118 57 W 35 24 N USA Intr

. 2474 KMA908 Inyokern, Cal. 117 40 V 35 38 N USA Intr
2474 KIA809 Knoxville, Tenn. 83 55 w 35 57 N USA Intr
2474 KQA818 Lima, Ohio 84 06 w 40 43 N USA Intr
2474 KMA410 Lompoc, Cal. 120 27 w 34 37 N IBA Intr
2474 KMA905 Oxnard, Cal. 119 10 w 34 11 N USA Intr
2474 KGA378 Swarthmore, Pa. 75 21 w 39 54 N IBA Intr
2474 KMA851 S. Barbara, Cal. 119 41 w 34 25 N USA Intr
2474 KMA870 S. Barbara, Cal. 119 4L w 34 24 N USA ' Intr
2474 KMA298 S. Maria, Cal. 120 26 w 34 56 N USA Intr
2474 KMA898 Ventura, Cal. 119 16 u 34 16 N USA Intr
2474 HOPA Panama 79 33 w 08 57 N PanR Intr
2476 r Lualualel 158 09 w 21 26 N Hawa
2476 USA California

Florida
Hawaii

2476 r Key Vest, Fla. 81 48 w 24 33 N USA
2476 r Miami, Fla. 80 13 w 25 45 N IBA
2476 r S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA
2477,5 Al Sur de 34° S Arge
2477,5 Antártida 65 00 w 65 00 ,S Arge ZN-A

2477,5 Comodoro Rivadavia 67 30 w 45 47 S Arge ZN-A

2477,5 Mar del Plata 57 35 w 37 56 S Arge ZN-A

2477,5 Puerto Belgrano 56 06 w 38 51 S Arge ZN-A

2477,5 Rxo Santiago 57 53 w 34 50 S Arge ZN-A

2477,5 S. Cruz 68 34 w 50 02 S Arge ZN-A

2477,5 Ushuaia 68 18 w 54 a  S Arge ZN-A

2477,5 Los Vilos 71 30 w 32.30 S Chil Santiago
2480 Shemya 175 05 E 52 45 N Alas Adak
2480 Araraquara 48 25 V 21 47 S B Intr
2480 -Tarauacá 69 49 V 06 40 S B Intr
2480 La Paz 68 10 w 16 24 S Boli El Alto
2480 Ciudad Trujillo 69 54 w 18 26 N Domi Intr

2480 XDA137 Morelia, Mich. 101 07 w 19 40 N Mexi
2480 Cabimas • 71 50 w 10 38 N Vene
2481,5 Bahía Blanca 67 06 w 38 51 S Arge ZN-A

4c 5 6 7 8
250 FB CO 6a3 4
250 FB CO 6A3 0,4
250 FB CO 6A3 4
250 FB CO 6A3 0,4
250 FB CO 6A3 1,2
250 FB CO 6A3 0,4
250 FB CO 6a3 0,4
250 FB CO 6a3 0,4
250 FB CO 6a3 0,4
250 FB CO 6A3 3,2
250 FB CO 6A3 3,2

FX CO A3 0,3
800 FC CO 6A3

SF CO 6A3 0,6

800 FC CO 6A3
800 FC CO 6A3
800 FC CO 6A3
200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1
200 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,5

FC FX CO
200 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,5

FC FX CO
200 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,5

FC FX CO
200 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,5

FC FX CO
200 FA FAX FB 0,1A1 6 A3 0,5

FC FX CO
200 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,5

FC FX CO
200 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,5

FC FX CO
180 FX 6A3 0,1
300 FX CO 1,1F1 3

BC 10A3 0,5
BC 10A3 1

5 FX CV 6a3 0,01
BC 10A3 1

BC 10A3 1
BC 10A3 1

600 FAX FX CO 0,1A1 0,5
CV

9b 9c 10 11 12 13

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24’
H 24
H 24

Rpl 2470 (2.9.42)
H 24 Rpl 2902 (1940)
H 24

H 24 Rpl 2902 (1940)
H 24 Rpl 2902 (1940)
H 24 Rpl 2902 (1940)
H 24
H 24

H 24

H 24

H 24 '

H 24

H 24

H 24

H 24
H 24
1000-0300
1000-0300
H 24
0220-1920 Rpl 2420 (1.1.51)

(16)

1030-0430
H 24

9a

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000
000

000
000
000

000

000



1 2a 2b 2c 3 4a

2481,5 Lago Buenos Aires 71 00 W 46 32 S Arge ZN-A

2481,5 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge ZN-B
2481,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A

2481,5 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge ZN-A

2481,5 S. Rosa 64 16 w 36 34 S Arge ZN-A

2481,5 T re lew 65 10 W 43 22 S Arge ZN-A

2481,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 s Arge ZN-A

2482 KWE46 Anchorage 149 54 W 61 13 N Alas
2482 KWD39 Auke Bay 134 39 W 58 23 N Alas
2482 KWD39 Auke Bay 134 39 W 58 23 N Alas Intr
2482 KWD36 Baranoff 134 50 W 57 05 N Alas Intr
2482 KWD99 Boulder Point Trap 133 50 W 56 18 N Alas
2482 KWD99 Boulder Point Trap 133 50 W 56 18 N Alas Intr
2482 KWF78 Charcoal Bay 131- 41 w 55 21 N Alas
2482 KWF57 Chatham 134 51 W 57 31 N Alas

2482 KWF57 Chatham 134 51 W 57 31 N Alas Intr

2482 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas

2482 KWC97 Chignik 158 24 w 56 17 N Alas Intr

2482 KWJ52 Chignik Cannery 158 36 W 56 19 N Alas

2482 KWJ52 Chignik Cannery 158 36 W 56 19 N Alas Intr

2482 KWI62 Chirikof Island 155 35 W 55 54 N Alas
2482 - KWI62 Chirikof Island 155 35 W 55 54 N Alas Intr
2482 KWE32 Clam Point 153 42 W 58 37 N Alas
2482 KWE32 Clam Point 153 42 W 58 37 N Alas Intr
2482 KWI88 Cobal 135 40 W 57 25 N Alas
2482 KWI88 Cobal 135 40 W 57 25 N Alas Intr
2482 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas

2482 KWJ36 Cordova 145'44 W 60 28 N Alas Intr

2482 KWI85 Crab Bey 148 00 W 60 04 N Alas
2482 KWI85 Crab Bay 148 00 W 60 04 N Alas Intr
2482 KMK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas
2482 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas Intr
2482 KWJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas

325

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
600 FAX FX CO 

CV
0,1A1 0,5 H 24

400 FX CO OjlAl 0,15 H 24
600 FAX FX CO 

CV
0,1A1 0,5 H 24

600 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24

600 FAX FX 
CV

CO 0,lAl 0,5 H 24

600 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24

600 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 0,5 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24
1120 FC CP ‘ 6A3 0,12 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,12 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3

0 0 000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6A3

0
0 000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3 0 

0 H 000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6A3 O 

O
V

h 000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1 Al 

6A3 O 
O M 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP ' 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0 ,1

. 0,4
000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2482 KWJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas Intr

2482 KWA61 Egegik River 157 22 W 58 12 N Alas

2482 KWA61 Egegik River 157 22 W 58 12 N Alas Intr

2482 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas
2482 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas Intr
2482 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 H Alas
2482 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas Intr

2482 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas

2482 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas Intr

2482 KWI92 Funter 134 50 W 58 10 N Alas
2482 KWI92 Funter 134 50 W 58 10 N Alas Intr
2482 KWF29 Green Top 136 27 V 57 52 N Alas
2482 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas Intr
2482 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas

2482 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas Intr

2432 KWB37 Hidden Falls 134 92 W 57 14 N Alas Intr
2482 KWF26 Hidden Inlet 130 20 W 54 56'N Alas

2482 KWF26 Hidden Inlet 130 20 W 54 56 H Alas Intr

2482 KWF90 Hole in the Wal 133 36 W 55 35 N Alas

2482 KWF90 Hole in the Wal 133 36 w 55 35 N Alas Intr

2432 KWJ20 Hollis 132 39 W 55 30 N Alas
2432 KWJ20 Hollis 132 39 W 55 30 N Alas Intr
2482 KWF40 Inian Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas
2482 khf4o Inian Island Trap 136 20 W 58 16 n' Alas Intr
2482 KWC60 Interooastal 157 04 w 58 44 N Alas
2482 'KWC60 Intercoastal 157 04 W 58 44 N Alas Intr
2482 KWB31 Kadashan Bay 135 34 W 57 42 N Alas Intr
2482 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas

2482 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 H Alas Intr

2482 KWB30 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas

2482 KWB30 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas Intr

2482 KWB93 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas

4c

1120

1120

1120

1120
1120
1120
1120

1120

1120

1120
1120
1120
13.20
1120

1120

1120
1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120
1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3

0,08
0,32

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,08
0,32

000 H 24

FC CP 6A3 0,2 000 H 24
FX CP 6A3 0,2 000 H 24
FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,12 000 H 24
FX CP 6A3 0,12 000 H 24
FC CP 6A3 0,24 000 H 24
FX CP 6A3 0,24 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 .

FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 -

FC CP 1—1 
'

0\o 0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,1

000 H 24

FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,16 000 H 24
FX CP 6A3 0,16 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 •
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
.0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,32 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a •

2482 KWB93 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas Intr
2482 KWE24 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas

2482 KWE24 Ketchikan 131 38 V 55 20 N Alas Intr
2482 KWE31 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
2482 KWE64 Knight Island 147 46 W 60 15 N Alas
2482 KWE64 Knight Island 147 46 W 60 15 N Alas Intr
2482 KWJ53 Kodiak ■ 152 25 W 57 47 N Alas
2482 KVJ53 Kodiak 152 25 W 57 47 N Alas Intr
2482 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas

2482 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr

2482 KWA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas Intr

2482 KWI93 Marshall 161 43 V 61 50 N Alas
2482 KWI93 Marshall 161 43 W 61 50 N Alas Intr
2482 KWB35 Marsh Island 132 42 W 56 06 N Alas
2482 KVJB35 Marsh Island 132 42 Vi 56 06 N Alas Intr
2482 KVA90 Myers Chuck 132 15 W 55 42 N Alas
2482 KWA90 Myers Chuck 132 15 W 55 42 N Alas Intr
2482 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

2482 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

2482 KWB20 Nome 165 24-V 64 29 N Alas
2482 KWB20 Nome 165 24 W 64 29 N Alas Intr
2482 KWE81 Orca 145 43 V 60 34 N Alas

2482 KWE81- Orca 145 43 W 60 34 N Alas Intr

2482 KWB90 Orca Inlet 145 45 W 60 32 N Alas
2482 KWB90 Orca Inlet 145 45 W 60 32 N Alas Intr
2482 KWA26 Ouzinkie 152 59 W 57 54 N Alas
2482 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas Intr
2482 KWA62 Pederson Point 157 05 V 58 45 N Alas

2482 KWA62 Pederson Point 157 05 W '58 45 N Alas Intr

2482 KWA59 Petersburg 132 57 V 56 49 N Alas

2482 KWA59 Petersburg 132 57 V 56 49 N Alas Intr

2482 KVB91 Petersburg 132 57 Vi 56 '48 N Alas
2482 KWB91 Petersburg 132 57 W 56 48 N Alas Intr
2482 KW028 Petersburg 133 15 V 56 45 N Alas

327

4c 5 6 7 8 9a 9b
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
o,4

000

1120 FC CP 6A3 0,2 000
1120 FX CP 6A3 0,2 000
1120 FC CP 6A3 0,12 000
1120 FX CP 6A3 0,12 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 0,1A1

¿A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000

H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a
2482 KWJ31 Pillar Bay 134 14 W 56 35 N Alas

,2482 KWJ31 Pillar Bay ■ 134 14 W 56 35 N Alas Intr

2482 KWK81 Point Kakul Trap 135 a  W 57 21 N Alas
2482 KWK81 Point Kakul Trap 135 41 W 57 21 N Alas Intr
2482 KWF24 Port Adolphua 135 49 W 58 16 H Alas
2482 KWF24 Port Adolphus 135 49 W 58 16 N Alas Intr
2482 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas
2482 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas Intr
2482 KWC56 Port Bailey 153 02 W 57 55 N Alas

2482 KWC56 Port Bailey 153 02 W 57 55 N Alas Intr

2482 KWA95 Port Graham 151 50 W 59 21 N Alas

2482 KWA.95 Port Graham 151 50 W 59 21 N Alas Intr

2482 KWA.31 Port San Juan 148 04 W 60 02 N Alas
2482 KM431 Port San Juan 148 04 w 60 02 N Alas Intr
2482 KWJ45 Port Wiliams 152 35 W 58 29 N Alas

2482 KWJ45 Port Wiliams 152 35 W 58 29 N Alas Intr

2482 . KWJ43 Reduction Point 131 42 W 55 24 N Alas

2482 KWJ43 Reduction Point 131 42 W 55 24 N Alas Intr

2482 KWJ38 Sand Point Cannery I60 31 W 55 19 N Alas

2482 KWJ38 Sand Point Cannery I60 31 W 55 19 N Alas Intr

2482 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas
2482 KWO65 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas Intr
2482 KWÔ.79 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas
2482 KWC32 Seldovia Bay 151 40 W 59 30 N Alas

2482 KWC32 Seldovia Bay 151 40 W 59 30 N Alas Intr

2482 KWD79 Seward 149 26 w 60 06 N Alas
2482 KWI84 Shearwater Bay 152 54 W 57 22 N Alas

2482 KWI84 Shearwater Bay 152 54 W 57 22 N Alas Intr

2482 KWD81 Shuyak Harbor 152 37 W 58 28 N Alas Intr
2482 KWA.65 Sitka 135 20 W 57 02 N Alas

2482 KWA65 Sitka 135 20 W 57 02 N Alas Intr

4c
1120

1120

1120
1120
1120
1120
1120
1120
1120

1120

1120

1120

1120
1120
1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120
1120

1120

s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0',1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,16 000 H 24
FX CP 6A3 ' 0,16 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP

2s 
0 H 0,1

0,4
000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 -H 24

FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FX CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP H0-5 0,1
0,1

000 H 24

FC CP H0 0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,28 000 H 24
FX CP 6A3 0,28 000 H 24
FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,08
0,32

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,08
0,32

000 H 24

FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP

2s 
0 H 0,1

0,4
000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2482 KWJ46 Sitka 135 20 W 57 03 N Alas

2482 KWJ46 Sitka 135 20 W 57 03 N Alas Intr

2482 . KWB45 Soundview 147 20 W 60 15 N Alas
2482 KWB45 Soundview 147 20 W 60 15 N Alas Intr
2482 KWK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas

2482 KWK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas Intr

2482 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas

2482 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr

2482 KWB80 Taku Lodge 135 56 W 58 29 N Alas
2482 KWB80 Taku Lodge 135 56 W 58 29 N Alas Intr
2482 KWB38 Tenakee 135 12 W 57 46 N Alas Intr
2482 KWA97 Terror Bay 153 11 W 57 50 N Alas
2482 KWA97 Terror Bay 153 11 W 57 50 N Alas Intr
2482 KWA78 Thayer Lake 134 30 W 57 38 N Alas Intr
2482 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas

2482 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N Alas Intr

2482 KWK60 Todd 134 02 W 57 27 N Alas

2482 KWK60 Todd 134 02 W 57 27 N Alas Intr

2482 KWC28 Uganik Bay 153 19 W 57 43 N Alas

2482 KWC28 Uganik Bay 153 19 W 57 43 N Alas Intr

2482 KWI99 Unak Landing 130 45 W 56 25 N Alas
2482 KWI99 Unak Landing 130 45 W 56 25 N Alas Intr
2482 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas

2482 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas Intr

2482 KWE71 Uyak 154 00 W 57 40 N Alas

2482 KWE71 Uyak 154 00 W 57 40 N Alas Intr

2482 KWA94 Village Island 153 32 W 57 46 N Alas
2482 KWA94 Village Island 153 32 W 57 46 N Alas Intr
2482 KWB33 Wards Cove 131 43 W 55 23 N Alas
2482 KWB33 Ward3 Cove 131 43 W 55 23 N Alas Intr
2482 KWA57 Warren 158 26 w 59 02 N Alas

2482 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr

i
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,32 000 H,24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,12 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 

6 A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0.1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP •' 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6a3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP

0s 
o H 0,1

0,4
000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6a 3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 

6a3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
6a 3

0,1
0,4

000 H 24
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t 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
24.82 KW064 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
2482 KW064 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
2482 KWF33 Washington Bay 134 22 W 56 43 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
2482 KWF33 Washington Bay 134 22 W 56 43 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
2482 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas 1120 FC CP 0,141 

2,1A2 6A3
0 , 1
0,4

000 H 24

2482 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr 1120 FX CP 0,111 
2,1A2 613

0,1
0,4

000 H 24

2482 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas 1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2482 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas Intr 1120 FX CP 0.111
6A3

0,1
0,4

000 H 24

2482 Boston, Mass. 70 40 W 42 04 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2482 Galveston, Tex. USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2482 New Orleans, La. 89 42 w 29 29 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2482 New York, N.Y. 74 05 w 40 38 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2482 Seattle, Wash. 122 24 w 47 48 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2482 KKD399 S. Antonio, Tex. 98 30 w 29 25 N USA Intr 1120 FB CO 613 4 000 H 24
2484 r Adak 176 45 w 51 45 N Alas 1000 FC CO 613 000 H 24
2484 r Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2484 XKB39 Bathurst Inlet 107 50 w 67 42 N Cana ZN-C

Northern Alberta 
Northern Brit. Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 XKA38 Fond du Lao 107 10 w 59 20 N Cana ZN-CNorthern Alberta 
Northern Brit. Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX ' (Cana 75)

2484 XKA28 Fort Graham 124 10 w 56 00 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit. Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 XKA30 Fort Liard 123 50 w 60 14 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit. Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 613 0,05 HX (Cana 75)

2484 XKA21 Fort McPherson 135 00 w 67 10 N Cana ZN-CNorthern Alberta 
Northern Brit. Columbia 
Northern Saskatchewan North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX- (Cana 75)

2484 VOAH Gander 54 34 w 48 55 N Cana ZN-B
Eastern Canada

580 FX CO 613 2,5 H 24

2484 VOAV Goose Bay 60 25 w 53 I 8 N Cana ZN-B
Eastern Canada

580 FX CO 6A3 2,5 H 24

2484 CÏE Halifax 63 30 w 44 38 N- Cana ZN-BEastern Canada 580 FX CO 6A3 2,5 H 24

2484 XKA44 Hay River 115 46 w 60 51 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit. Columbia Northern Saskatchewan North West Territories

»

1000 FX CV 613 ' 0,05 HX (Cana- 75)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

24-8-4 XKB43 King William 94 00 W 69 30 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit.Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

24-84. XKA90 Lac du Brochet 102 00 W 57 40 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit.Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 XKB61 Lac la Ronge 105 30 W 55 10 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit.Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 XPCA32 Manson Greek 124 10 W 55 45 N Cana ZN-C - , 
Northern Alberta 
Northern Brit.Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 CYV Moncton 64 40 W 46 05 N Cana ZN-B
Eastern Canada

580 FX CO 6A3 2,5 H 24

2484

’

XKA22 Rae 116 00 W 62 51 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit.Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 CJS82 Sorel 73 06 W 46 02 N Cana ZN-A
Quebec

100 FX CV 6A3 0,025 HX (Cana 23)

2484 GYP Sydney 60 08 W 46 09 N Cana ZN-B
Eastern Canada

580 FX CO 6A3 2,5 H 24

2484 XKA35 Takla 125 45 W 55 13 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit.Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 VFDZ Watson lake 128 47 W 60 11 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit.Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV • 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 XKA25 Wrigley 123 40 W 63 15 N Cana ZN-C
Northern Alberta 
Northern Brit.Columbia 
Northern Saskatchewan 
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 75)

2484 r Lualualei Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2484 USA SF CO 6A3 2 000 H 24
2484 Akron, Ohio USA FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36) '
2484 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2484 NDA Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)
2484 Boston, Mass. USA FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
2484 Chicago, 111. USA FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
2484 Chollas Heights, Cal. USA FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2484 NDF Dallas, Tex. 96 52 W 32 49 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)(fcrk. ,La. ,N.M. ,0kla. ,Tex.) 1,24F1
2484 Dallas, Tex. USA FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
2484 Keyport, Wash. USA FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
2484 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6a3 000 H 24
2484 Key West, Fla. USA FX CO 0,1Al 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
2484 McNeil Island, Wash. 122 40 W 47 12 N USA Intr 200 FX FL CO 6A3 1,4 000 H 24 (USA 29)
2484 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2484 r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO ■ 6A3 000 H 24
2484 New Orleans, la. USA FX CO 0,1Al 6A3 0,1 .000 H 24 (USA 36)
2484 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2484 'r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2484 NDC Norfolk, Va. 76 16 W .36 51 N USA Intr 800 .FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)(Md., Va., W.Va.) 1,24F1
2484 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 a  N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 (USA 29)
2484 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H. 24
2484 NPL S. Diego, Cal.■ 117 12 W 32 44 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)(Ariz., Southern Cal.) 1,24F1
2484 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2484 S. Francisco, Cal. USA FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
2484,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge Santiago 120 FAX FX CO 0,1A1 0,3 H 24

CV
2484,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge Punta Arenas 200 FAX FX CO 0,1A1 0,5 H 24

CV
2484,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge 600 FAX FX CO 0,1A1 0,5 H 24

CV
2484,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge Antofagasta 400 FAX FX CO 0,1A1 0,3 H 24

CV
2484,5 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge Peulla 200 FAX FX CO 0,1A1 0,3 H 24Puyehue 200 CV ■
2488 CJN77 Sturgeon Lake 91 11 W 49 50 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,06 HX (Cana 28)Ontario
2488 CXO Carrasco Aeradio 56 01 W 34 50 S Urug Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2488 CX022 Salto Aeradio 57 56 W 31 21 S Urug Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2488,5 la Serena 71 18 W 29 55 S .Chil ZN-A 350 'FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2488,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A 350 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2488,5 Valparaiso 71 38 W 33 01 S Chil ZN-A 350 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2489 Al Sur de 54° S Arge 300 SF ST CO 0,1 AI. 6A3 0,035 H 24'
2489 Rio Grande 67 41 W 53 48 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,1 H 24

FC FX CO
2489 Thetis 65 06 W 54 39 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,1 H 24

FC FX CO
2489 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 0,1A1 6A3 0,1 H 24

FC FX CO
2490 Tefé 64 42 W 03 21 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
2490 Vitoria 40 30 W 20 19 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300



t 2a 2b 2c 3 4a

2490 COCD Habana 82 29 W 23 09 N Cuba
2490 XDA138 Mexico, D.Fo 99 05 W 19 28 N Mexi
2490 KOA583 Bellingham, Wash. 122 28 W 48 44 N USA
2490 KMA781 Brawley, Cal. 115 30 w’ 33 00 N USA
2490 Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA
2490 KMA790 El Centro, Cal. 115 33 W 32 47 N USA
2490 KMA791 El Centro, Cal. USA
2490 KMA941 Escondido, Cal. 117 04 W 33 07 N USA
2490 KSA253 Fort Wayne, Ind. 87 08 W 41 04 N USA
2490 KKB665 Jackson, Miss. 90 11 W 32 17 N USA
2490 KKD295 .Jackson, Miss. 90 11 W 32 17 N USA
2490 Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 15 N USA
2490 K0A582 Kelso, Wash. 122 54 W 46 09 N USA
2490 K0A417 Kennewick, Wash. 119 07 W 46 12 N USA
2490» Miami, Fla. 80 08 W 25 47 N USA
2490 KEB237 Mineóla, N.Y. 73 38 W 40 44 N USA
2490 KMA857 Oceanside, Cal. 117 22 W 31 11 N USA
2490 K0A499 Olympia, Wash. 122 49 W 47 03 N USA
2490 K0B386 Olympia, Wash. 122 54 W 47 02 N USA
2490 KMA752 Orange, Cal. 117 53 W'33 46 N USA
2490 K0A389 Seattle, Wash. 122 20 W 47 37 N USA
2490 K0A288 Snoqualmie Pass, Wash. 121 20 w 47 25 N USA
2490 K0A592 Spokane, Wash. 117 25 W 47 39 N USA*
2490 KMA752 S. Ana, Cal. 117 52 W 33 45 N USA
2490 KMA363 S. Diego, Cal. 117 09 W 32 43 N USA
2490 KMA824 S. Diego, Cal. 117 10 W 32 42 N USA
.2490 Tampa, Fla. 82 48 W 27 48 N USA
2490 K0 A3 45 Vancouver, Wash. 122 40 W 45 37 N USA
2490 K0A585 Yakima, Wash. 120 29 W 46 34 N USA
2490 Valencia 68 00 W 10 05 N Vene
2492 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas

2492 Fort Shafter 157 52. W 21 21 N Hawa

2492 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA

2492 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA

2492 Fort Sheridan, ELI. 87 49 W 42 13 N USA

2492 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA

2492 Presidio of San Francisco, Cal. USA
122 26 W 37 48 N
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4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

900 BC
BC

10A3
10A3

1
1

2300-0600 ■Rpl 2420 (1951)

350 FB CO 6A3 0,96 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 3,2 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,92 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24 •
350 FB CO 6A3 1,76 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,76 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 ' 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,48 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,92 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,44 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24
.350 FB CO 6A3 1,8 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6A3 1,8 000 H 24
350 FB CO 6A3 4 000 H’ 24
350 FB CO 6A3 4 000 H 24
350 FB CO 6A3 0,4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
350 FB CO 6 A3 1,76 000 H 24
350 FB CO 

BC
6A3
10A3

1,76
1

000
000

H 24
1030-0430

1000 FL FX ,C0 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,3
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,3
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL, FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,3
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,3
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,3
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,3
1,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,3 ' 
1,2

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2492 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA- Intr

2492,5 Angol 72 40 W 37 55 S Chil ZN-A
2492,5 Concepcion 72 50 W 36 40 S. Chil ZN-A
2492,5 Coronel 73 30 w 27 05 S Chil ZN-A
2493,5 Buenos Aires 58 21 w 34 27 s Arge Concordia

Parana
2494 ALD Adak 176 45 w 51 45 N Alas Intr

2494 ALB Anchorage 149 56 w 61 11 N Alas Intr

2494 ALE22 Craig 133 08 w 55 28 N Alas Intr

2494 ALI4 Fort Glenn 168 20 w 53 15 N Alas Intr

2494 ALP Juneau 135 01 w 58 31 N Alas Intr

2494 AIE Ketchikan 131 41 w 55 21 N Alas Intr

2494 ALG2 Nome 165 18 w 64 29 N Alas Intr

2494 ALE33 Wrangell 132 23 w 56 28 N Alas Intr

2494

^ 0 5

Stephenville 58 34 w 48 33 N Cana Goose Bay 
Presque Isle

2500 WWVH Kehei, Maui 1 156 29 w 20 47 N Hawa Intr

2500 WWV Beltsville, Md. 76 50 W 38 59 N USA Intr
2506 Georgetown 58 08 w 06 49 N GuBr Lethem 

Mabarharna 
New Amsterdam 
Suddie

2506 Lethem GuBr Georgetown
2506 Mabarharna , GuBr Georgetown
2506 New Amsterdam GuBr Georgetown
'2506 Suddie GuBr Georgetown
2506 HPJ44 Almirante 88 23 W 09 18 N PanR
2506 HPC22 Panama 79 28 W 09 02 N PanR
2506 HFM33 Puerto Armuelles 82 53 W 08 17 N PanR
2506 0CY27 La Oroya Peru
2506 0CÏ28 Paucartambo Peru
2506 WOU Boston, Mass. 70 40 W 42 04 N USA

2506 KOE Eureka, Cal. 124 12 W 40 46 N USA
2506 Galveston, Tex. USA

2506 Los Angeles, Cal. 118 20 W 33 44 N USA
2506 New Orleans, La. 89 42 W 29 29 N USA

4c 5 6 7 8

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 0,3
6A3 1,2

120 FX 0,1A1 6A3 0,15
120 FX 0,1A1 6A3 0,15
120 FX 0,1A1 6a3 0,15
400 FX CO 0,1A1 0,15

1000 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 2
6A3 8

1000 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 2
6A3 8

1000 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 2
6A3 8

1000 FX CO CP* 0,1A1 1,1F1 2
6A3 8

1000 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 2
6A3 8

1000 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 2
6A3 8

1000 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 2
6A3 8 -

1000 FX CO CP 0,3A1 1,1F1 2
6A3 8

530 FX CO 1,1F1 3
800

2500 SS 1,2A2 4
6A3 4

2500 SS 1,2A2 6A3 4
400 FX CP Al A2 6A3 0,25

400 FX CP Al A2 6A3 0,25
240 FX CP Al A2 6A3 0,25
150 FX CP Al A2 6A3 ' 0,2.5
65 FX CP Al A2 6A3 0,25
400 FC A3 1
400 FC A3 1
400 FC A3 1

A2 0,025
A2 0,025

1000 CF CP 6a3 1,6
1000 CF CP 6A3 1,6
1000 CF CP 6A3 1,6
1000 CF CP 6a3 1,6
1000 CF CP 6A3 1,6

9c 10 it 12 13

H 24 (USA 29)

H 24
H 24
H 24
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

(27)
H 24

H 24
HX (UK 4)

HX (UK 4)
HX (UK 4)
HX (UK 4)
HX (UK 4)
HX
HX
HX

Rpl 2500 (14.5.51)
Rpl 2500 (14.5.51)

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

9a

,000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000
000

000
000
000
000

000
000
000
000
000
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1 2a 2b 2c 3 4a ' 4b

2506 New York, N.Y. 74 04 W 40 38 N USA
2506 S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2506 KLH S. Francisco, Cal. 122 27 W 42 04 N USA
2507,5 fèndoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-A

2507,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
2507,5 S. Pedro d'Aldeia 42 02 W 22 53 S B ZN-A
2507,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli La Paz
2507,5 la Paz 68 10 W 16 24 S Boli Cochabamba
2507,5 Lote 70 70 05 W 53 10 S Chil Punta Arenas
2507,5 ■Os orno 72 55 W 40 30 S Chil Cancha Sky
2507,5 CXG Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A

Intr
2508 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene La Salina
2510 HJE84 Colo
2510 HKI24 Colo
2510 Domi
2510 HIK3 Barahona 71 05 W 18 11 N Domi
2510 HIA3 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi
2510 HIC3 Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi
2510 HIP3 Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi
2510 HIP6 Sánchez 69 54 W 19 15 N Domi
2510 HIM3 S. Pedro de Macoris 69 18 W 18 26 N Domi
2510 XANA Acapulco, Gro. 100 01 W 16 54 N M3X±
2510 XAOV Ciudad Obregón, Son. 109 55 W 27 30 N Mexi
2510 XFAK Guadalupe y Calvo, Chih. Mexi Intr
2510 XAOW Guaymas, Son. 110 58 W 27 54 N M3XÍ
2510 XAOX Hermosillo, Son. 110 55 W 29 05 N Mexi
2510 XAOT Mexico, D.F. 99 05 W 19 25 N Mexi
2510 XAPG Navojoa, Son. 109 26 W 27 03 N Mexi
2510 XAPH Nogales, Son. 110 57 W 31 18 N Mexi
2510 ÏNZ Managua 86 16 W 12 10 N Nica
2511,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Corrientes

Resistencia
2511,5 El Maiten 71 00 W 42 00 S Arge
2511,5 Tinogasta 67 30 W 28 10 S Arge
2511,5 Itapemlrim 41 10 W 21 00 S B ZN-A
2511,5 Teofilo Otoni 41 26 W 17 45 S B ZN-A
2511,5 Vila Velha 40 17 W 20 19 S B ZN-A
2511,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A
2512 KMF39 Admiralty Island 134 19 W 57 07 N Alas
2512 KWF39 Admiralty Island 134 19 W 57 07 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
300 FAX FX CO 

CV
6A3 0,5 HJ

70 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
70 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
230 FAX CV 0,1A1 0,5 HJ
230 FAX CV 0,1A1 0,5 HJ
190 FX 6A3 0,04 HJ '
70 FX 6A3 0,015 H 24
500 FX CO 6A3 0,25 H 24

338 FX CP Al A3 0,3 H 24 Rpl 2510 (1951)
25 ML CO A3 0,4 HX (43)
25 ML CO 

SF CV 
FC CP 
FC CP 
FC CP 
FC CP 
FC CP 
FC CP 
FAX 
FAX

A3
6A3
6A3
6A3
6A3
6A3
6A3
6A3
Al A3
Al A3

0,4
0,075
0,1
0,5
0,1
0,1
0,1
0,1
0,2
0,2

HX 
H 16 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

(43)

500 FX CP
FAX
FAX
FAX
FAX
FAX
FX CP

0,1A1 
Al A3 
Al A3 
Al A3 
Al A3 
Al A3 
Al

0,5
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,5

000 H 24

Rpl 2507 (4.10.35)
800
800

FX CO 0,1A1 0,5 H 24

100 FX CO 0,141 0,025 H 24
200 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
150 FX CP 0,141 • 0,35 H 24
150 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
150 FX CP 0,341 0,35 H 24
150 FX CP 0,341 0,35 H 24
1120 FC CP 643 0,04 000 H 24
1120 FX CP

1

6A3 0,04 000 H 24



336

1 2a 2b 2c 3 4a

2512 KWE46 Anchorage 149 54 W 61 13 N Alas
2512 KMC 24 Anchorage Bay 158 23 M 56 18 N Alas
2512 KMC 24 Anchorage Bay 158 23 W 56 18 N Alas , Intr
2512 KME79 Angoon 134 35 W 57 29 N Alas
2512 KWE79 Angoon 134 55 M 57 29 N Alas Intr
2512 KMB36 Baranoff 134 50 W 57 05 N Alas
2512 KME75. Bell Island 131 29 W 55 58 N Alas
2512 KME75 Bell Island 131 29 V 55 58 N Alas Intr
2512 KME56 Bethel 161 45 W 60 48 N Alas
2512 KM024- Canoe Point 133 34 W 57 11 N Alas.

. 2512 KM024 Canoe Point 133 34 W 57 11 N Alas Intr
2512 KM026 Cape Fanshaw 133 32 W 57 10 N Alas
2512 KW026 Cape Fanshaw 133 32 M 57 10 N Alas Intr
2512 KMF82 Cape Newenham 162 03 W 58 38 N Alas Intr
2512 KWE21 Cape Pole 133 15 W 55 50 N Alas
2512 KME21 Cape Pole 133 15 M 55 50 N Alas Intr
2512 KWF78 Charcoal Bay- 131 41 W 55 21 N Alas ?.•
2512 KWF57 C hat ham 134 51 W 57 31 N Alas
2512 KMF57 Chatham 134 51 W 57 31 N Alas Intr
2512 KMC 67 Chelatna Lodge 151 25 M 62 26 N Alas Intr
2512 KME93 Chichagof 136 10 M 57 14 N Alas
2512 KME93 Chichagof 136 10 W 57 14 » Alas Intr
2512 KMC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas

2512 - KWC97 Chignik 158 24 M 56 17 N Alas Intr

2512 KMJ52 Chignik Cannery 158 24 M 56 17 N* Alas

2512 KWJ52 Chignik Cannery 158 24 W 56 17 H Alas Intr

2512 KMI62 Chirikof Island 155 35 M 55 54 N Alas
2512 KMI62 Chirikof Island 155 35 M 55 54 N Alas Intr
2512 KWE32 Clam Point 153 42 M 58 37 N Alas
2512 KME32 Clam Point 153 42 M 58 37 N Alas Intr
2512 KM031 Cook Island Alas

2512 KW031 Cook Island Alas Intr

2512 KMF83 Copper River Flat Alas
2512 KMF83 Copper River Flat Alas Intr
2512 KME82 Cordova 145 45 W 60 33 N Alas
2512 KWE82 Cordova 145 45 W 60 33 N Alas Intr
2512 KME85 Cordova 145 45 W 60 32 N Alas
2512 KME85 Cordova 145 45 W 60 32 N

Í

Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP ,6A3 0,24 000
1120 FX CP 6a3 0,24 000
1120 FC CP 6a3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6a3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6a3 0,2 000
1120 FC CP 6a3 0,04 000
1120 FX CP 6a3 0,04 000
1120 FC CP 6A3 0,04 000
1120 FX CP 6a3 0,04 Ouu
1120 FX CP 6a3 0,32 000
1120 PC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000

- 1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 0,1Al 6A3 0,1 ~ 000
1120 FX CP 0,1A1 6A3 0,1 000
1120 FX CP 0,lAl 6A3 0,1 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6a3 0,08 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3 o 
o

1120 FX CP 0,1A1 
6a3 o 

o 000

1120 FC CP 0,1A1 
6A3 O 

O
ï- 

H 000

1120 FX CP 0,1A1 
6a3 O 

O 000
000

1120 PC CP 6A3 0,4 000
1120 FX C? 6a3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6a3 0,16 000
1120 FC CP 0,1A1 

6a3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6a3

HO 
O 000

1120 FC CP 6a3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6a3 0,4 000
1120 FX CP 6a3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000

9b 9c 10 11 12 13

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 •
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2512 KWJ36 Cordova 145 45 W 60 '28 N Alas

2512 KWJ36 Cordova 145 45 W 60 28 N Alas

2512 KWF35 Cornwallis Point 134 16 W 56 55 -N Alas
2512 KWF35 Cornwallis Point 134 16 W 56 55 N Alas
2512 KWC34 Council 163 40 W 64 53 N Alas
2512 KWC34 Council 163 40 W 64 53 N Alas
2512 KWI85 Crab Bay 148 00 W 60 04 N Alas
2512 KWI85 Crab Bay 148 00 W 60 04 N Alas
2512 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas
2512 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas
2512 KWA.55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas

2512 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas

2512 KWF34 Deepwater Point 134 12 W 57 10 N Alas
2512 KWF34 Deepwater Point 134 12 W 57 10 N Alas
2512 KMJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas

2512 KWJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas

2512 KWKÓ2 Discovery 157 56 W 62 30 N Alas
2512 KWKÓ2 Discovery 157 30 W 62 30 N Alas

• 2512 KWA61 ' Egegik River 157 22 W 58 12 N■Alas ■

2512 KWAÓ1 Egegik River 157 22 W 58 12 N Alas

2512 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas
2512 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas

2512 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas
2512 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas
2512 KWSWV Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas
2512 KWE69 Excursion Inlet 135 30 W 58 30 N Alas
2512 KWE69 Excursion Inlet ' 135 30 W 58 30 N Alas
2512 KWE87 Fairbanks 147 43 W 64 50 N Alas
2512 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas

2512 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas

2512 KWF30 Fick Cove 135 40 W 57 37 N Alas
2512 ÍCWF30 Fick Cove 135 40 W 57 37 N Alas
2512 KWE22 Fish Bay 135 30 W 57 12 K Alas
2512 KWE22 Fish Bay 135 30 W 57 12 N Alas
2512 KPHY Folger 155 58 W 64 34 N Alas

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr'
Intr

Intr

Intr

Intr
Intr
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4c s 6 7 a 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP ÓA3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 00 0 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3

H 
-<f' 

O 
O 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3

HO 
O 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3 O 

O 000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,28 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,28 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
• 0,08 
0,32

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,08
0,32

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,08 H H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2512 KWD98 Fritz Cove 134 38 V 58 21 N Alas
2512 KWD98 Fritz Cove 134 38 W 58 21 N AlaS Intr
2512 KWI92 Funter 134 50 W 58 10 N Alas
2512 KWF80 Gedney Harbor 134 17 W 56 21 N Alas
2512 KWF80 Gedney Harbor 134 17 W 56 21 N Alas Intr
2512 KWB64 Glacier Mines 151 10 W 63 40 N Alas Intr
2512 KWE94 Goddard 135 20 W 56 50 N Alas
2512 KWE94 Goddard 135 20 W 56 50 N Alas Intr
2512 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas
2512 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas Intr
2512 KWC61 Gustavus 135 44 W 58 24 N Alas
2512 KVC61 Gustavus 135 44 W 57 24 N Alas Intr
2512 KWC31 Haines 136- 30 W 59 15 N Alas
2512 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas

2512 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas Intr

2512 KMB37 Hidden Falls 134 92 W 57 14 N Alas .
2512 KWF26 Hidden Inlet’ 130 20 W 54 56 N Alas

2512 KWF26 Hidden Inlet 130 20 W 54 56 N Alas Intr

2512 KMF90 Hole in the Wal 133 36 W 55 35 H Alas

2512 KWF90 Hole in the Wal 133 36 W 55 35 N Alas Intr .

2512 KWD80 Hood Bay 134 23 W 57 22 N Alas
2512 KWD80 Hood Bay 134 23 W 57 22 N Alas Intr
2512 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas
2512 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas Intr
2512 KWE51 Hydaburg 133 44 W 55 09 H Alas
2512 KWE51 Hydaburg 133 44 W 55 09 N Alas Intr
2512 KWB74 Inian. Island 136 20 W 58 15 N Alas
2512 KWB74 Inian Island 136 20 W 58 15 N Alas Intr
2512 KWF40 Inian Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas
2512 KWF40 Inian Island Trap 136 20 W 58 16 H Alas Intr
2512 KWC46 Iron Creek 153 07 W 58 06 N Alas

2512 KWC46 Iron Creek 153 07 W 58 06 H Alas Intr

2512 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas
2512 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas Intr
2512 m 9 9 Juneau 134 24 W 58 17 N Alas
2512 KWI76 Kaasan 132 23 W 55 54 N Alas

338

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FC CP 6A3 0,08 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 H 24
1120 FC CP 6A3 0,12 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 H 24
1120 FX CP 6A3 0,12 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 H 24
1120 FC CP 6A3 0,24 H 24
1120 FX CP 6A 3 0,24 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
o 
o 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3 O 

O
V

h 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120, FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX -CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2512 KWI76 Kaa3an 132 23 W 55 54 N Alas Intr
2512 KWI65, Kaguyak 153 46 w 56 52 N Alas
2512 KWI65 Kaguyak 153 46 W 56 52 N Alas Intr
2512 KWE50 Kake 133 56 W 56 50 N Alas
2512 KWE50 Kake 133 56 W 56 50 N Alas Intr
2512 KWF93 Kake 133 54 W 56 58 N Alas
2512 KWF93 Kake ' 133 54 W 56 58 N Alas Intr

2512 KWF54 Karliik 154 25 W 57 35 H Alas
2512 KWF54 Karluk 154 25 W 57 35 N Alas Intr
2512 KWA54 Kasaan 132 24 W 55 32 N Alas

2512 KWA54 Kasaan 132 24 w 55 32 N Alas Intr

2512 KWJ30 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

2512 KWJ54 Kenai 151 16 W 60 32 N .Alas

2512 KWJ30 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas Intr

2512 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas

2512 KWE31 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
2512 KWE63 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
2512 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas Intr

2512 KWA53 King Cove 162 19 W 55 03 N Alas

2512 KWA53 King Cove 162 19 W 55 03 N Alas Intr

2512 KW027 King Salfnon 156 39 W 58 41 N Alas
2512 KM027 King Salmon 156 39 W 58 41 N Alas Intr
2512 KWD72 KLawock 133 10 W 55 27 N Alas
2512 KWD72 KLawock 133 10 W 55 27 N Alas Intr
2512 KWE64 Knight Island 147 46 W 60 15 N Alas
2512 KWE64 Knight Island 147 46 w 60 15 N Alas Intr
2512 KWJ53 Kodiak 152 25 w 57 47 N Alas
2512 KWJ53 Kodiak 152 25 w 57 47 N Alas Intr
2512 KWA24 Kukak Bay 154 10 W 58 18 N Alas Intr

2512 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr

2512 KWJ33 Kvichak Bay Alas Intr

2512 KWK86 Kvichak River Alas Intr
2512 KW075 Lazy Bay 154 H  W 56 53 N Alas Intr

339

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 1<

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,07
0,28

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,07
0,28

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1 . 
6A3 O 

O 000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
.1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,141
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP HOvO 0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24
1120' FX CP 6A3 0 , 2 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,28 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,28 000 H 24
1120 FC

FX
CP
CP

0,141
6A3

0,07
0,28

000 H 24

1120 FC
FX

CP
CP

0,141
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC
FX

CP
CP

6A3 0,08
0,4

000 H 24

1120 FC FX CP (A3 0,08 000 H 24
1120 FC

FX
CP
CP

0,141
6A3 O 

O 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2512 KWJ44 Libbyville Alas Intr
2512 KVA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas Intr

2512 KWA46 McGrath 155 35 W 62 58 N Alas Intr

2512 KWJ59 Moser Bay 154 09 W 57 01 N Alas Intr

2512 KWA39 Mouth Tuhhahean Creek 133 40 W 56 35 N Alas
2512 KWE88 Murphy Dome 148 21 W 64 57 N Alas Intr
2512 KWE89 Murphy Dome Station 148 10 W 64 50 N Alas Intr
2512 KWA90 flyers Chuck 132 15 W 55 42 N Alas
2512 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

2512 KWE25 Nellie Juan 148 10 W 60 32 N Alas Intr
2512 KWB20 Nome 165 24 W 64 29 N Alas
2512 KWC58 Olga Bay 154 13 W 57 09 N Alas Intr
2512 KWE81 Orca 145 43 W 60 34 N Alas Intr

2512 KWB90 Orca Inlet 145 45 V 60 32 N Alas Intr
2512 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas Intr
2512 KWJ40 Palmer 149 07 W 61 35 N Alas Intr

2512 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

2512 KWK61 Pedro Bay 154 07 W 59 47 N Alas Intr
2512 KWI64 Pelican City 136 15 W 57 58 N Alas Intr
2512 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas Intr

2512 KW028 Petersburg 133 15 W 56 45 N Alas
2512 KWJ89 Platinum 161 47 W 59 01 N Alas Intr

2512 KWE73 Point Baker 133 40 W 56 20 N Alas Intr
2512 KW025 Point Hobart 133 27 W 57 21 N Alas Intr
2512 KWK81 Point Kakul Trap 135 a  W 57 21 N Alas Intr
2512 KW058 Popof Island Trap 160 19 W 55 15 N Alas Intr
2512 KWF24 Port Adolphus 135 49 W 58 16 N Alas Intr
2512 KWB78 Port Alexander 134 38 W 56 15 N Alas Intr
2512 KWD78 Port Armstrong 134 -39 W 56 17 N Alas Intr
2512 KWC56 Port Bailey 153 02 W 57 55 N Alas Intr

2512 ' KWF36 Port Brightman 134 25 W 57 04 N Alas Intr
2512 KWF92 Port Frederick 135 27 W 58 07 N Alas Intr
2512 KWK59 Port Heiden 158 41 W 56 54 N Alas Intr
2512 KWF38 Port Macartney 134 02 W 57 01 N Alas
2512 KWA60 Port Moller 160 33 W 55 56 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a

1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 

FX CP
0",1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC

FX
CP
CP

0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,05 

■ 0,2
000

1120 FC
FX

CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,04 000
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC

FX
CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6 A3 0,4 000
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,07
0,28

000

1120 FC FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC FX CP 6A3 0,04 000
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC

FX
CP
CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,04 000
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,04 000
1120 FC

FX
CP
CP

0,1A1
6A3

0,06
0,24

000

9b 9c 10 11 12 13

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 .

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24



1 2a 2b 2c 3 4?

2512 KWF79 Port Protection 133 37 W 56 18 N Alas Intr
2512 KWF37 Port Pybus 133 57 W 57 18 N Alas Intr
2512 KWA31 Port San Juan 148 04 W 60 02 N Alas Intr
2512 KWB66 Port Vita 153 06 W 58 04 N Alas Intr
2512 KWJ45 Port Williams 152 35 W 58 29 N Alas Intr

2512 KWA76 Portlock 151 44 W 59 13 N Alas Intr
2512 KWJ37 Red Bluff Pile 160 18 W 55 18 N Alas Intr
2512 KWA93 Road Island 159 28 W 55 52 N Alas Intr
2512 KWJ70 Rose Inlet 133 01 W 55 03 N Alas Intr

2512 KWA23 Sacok Bay Alas Intr
2512 KWC39 Sand Point 160 29 W 55 20 N Alas

2512 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr

2512 KWI66 Sawyers Landing 133 40 W 57 35 N Álas

2512 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 46 N Alas Intr
2512 KWA79 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas
2512 KWC32 Seldovia Bay 151 40 W 59 30 N Alas Intr

2512 KWB92 Seward 149 27 W 60 05 N Alas
2512 KWD79 Seward 149 26 W 60 06 N Alas
2512 KWI84 Shearwater Bay 152 54 W 57 22 N Alas Intr

2512 KWF91 Shipwreck 132 30 W 54 53 N Alas Intr
2512 KWD81 Shuyak Harbor 152 37 W 58 28 N Alas Intr
2512 KWD75 Silver Bay 135 07 W 56 59 N Alas Intr.
2512 KWA65 Sitka 135 20 W 57 02 N Alas Intr

2512 KWJ46 Sitka 135 20 W 57 03 H Alas Intr

2512 KVÍTC58 Slate Creek 144 52 W 63 11 N Alas Intr
2512 KWA29 Snug Harbor 152 35 W 60 06 N Alas
2512 KWA29 Snug Harbor 152 35 W 60 06 N Alas Intr
2512 KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 14 N Alas

2512 KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 14 N Alas Intr

2512 KWE38 Squeekeyville 151 40 W 59 30 N Alas Intr
2512 KWK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas

2512. KWK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas Intr

2512 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas
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4c 15 6 7 8 9a 9b

1120 FC FX CP 6a3 0,4 000
1120 FC FX CP 6A3 0,04 000
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC'FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 

FX CP
0,2A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,12 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,01
0,04

000

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,02
0,08

000

1120 FC FX CP 6A3 0,28 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,08
0,32

000

1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP' 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 

FX CP
0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 
FX CP

0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,2 000
1120 FC CP 6A3 0,28 000
1120 FX CP 6A3 0,28 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

R 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2512 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr

2512 KWA92 Swikshak Bay 153 45 W 58 38 N Alas
2512 KWA92 Swikshak Bay 153 45 W 58 38 N Alas Intr
2512 KWF53 S. Lorenzo Island 133 36 W 55 35 N Alas
2512 KWF31 Takotna 156 01 W 62 55 N Alas Intr
2512 KWB80 Taku Lodge 135 56 W 58 29 N Alas
2512 KWB3S Tenakee 135 12 W 57 46 N Alas
2512 KWB38 Tenakee 135 12 W 57 46 N Alas Intr
2512 KWA97 Terror Bay 153 11 W 57 50 N Alas
2512 KWA97 Terror Bay 153 11 W 57 50 N Alas Intr
2512 KWK64 Timber Creek 155 18 W 64 02 N Alas
2512 KWK64 Timber Creek 155 18 W 64 02 N Alas Intr
2512 KWA44 Tyee 134 32 W 57 02 ÍÍ Alas

2512 KWC28 Uganik Bay 153 19 W 57 43 N Alas

2512 KWC28 Uganik Bay 153 19 W 57 43 N Alas Intr

2512 KWC37 Uÿak 154 00 W 57 31 N Alas

2512 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas Intr

2512 KWE71 Uyak 154 00 W 57 40 N Alas

2512 KWE71 Uÿak. 154 00 W 57 40 N Alas Intr

2512 KWA94 Village Island 153 32 W 57 46 N Alas
2512 KWA94 Village Island 153 32 W 57 46 N Alas Intr
2512 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas

2512 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr

2512 KWO64 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas
2512 KWO64 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas Intr
2512 KWF33 Washington Bay 134 22 w 56 43 N Alas
2512 KWF33 Washington Bay 134 22 W 56 43 N Alas Intr
2512 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas

2512- KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr

2512 KWB70 Windham Bay 133 29 W 57 32 N Alas
2512 KWB70 Windham Bay 133 29 W 57 32 N Alas Intr
2512 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas

2512 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,28 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,28 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6a3
0,05
0,2

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 I I 24

1120 FC CP 0,lAl
6a3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H24

1120 FC CP 6a3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 

2.1A2 6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
2.1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0>08 000 H 24
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,lAl
6A3

0,1
0,4

000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 ' 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2512 Aruba Radio 70 03 W 12 31 N Antn 300 CF CP 6A3 0,3 000 H 24 Rpl 2514 (8.1.50) 
(Antn 5)

2512 Bonaire Radio 68 55 W 12 09 N Antn 300 CF CP 6À3 0,3 000 1130-2330 Rpl 2514 (8.1.50) 
(Antn 6)

2512 S. Maarten Radio 63 04 W 18 01 N Antn 300 CF CP 6A3 0,3 000 1100-2300 Rpl 2514 (8.1.50) 
(Antn 7)

2513 Barreal Arge 150 FX CO 6A3 0,025 H 24
2513 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Corrientes 

Curuzu Cuatiá 
Posadas 
Resistencia

800
550
850
800

FX CO 6A3 0,5 H 24

2513 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge 120 FX CO 6A3 0,025 H 24
2514 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL CO 0,1A1 lylFl 

6A3
0,4
1,6

000 ' H 24 (USA 29)

2514 CJU88 Britt 80 33 W 45 48 N Cana Great Lakes 
So Lawrence

500 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2514 VOBD Burin 55.09 W 47 04 N Cana East & South-West 
Newfoundland

Coast 500 FC CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 46)

2514 VBH Kingston 76 28 W 44 14 N Cana Great Lakes 
S. Lawrence

500 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2514 VBC Midland 79 52 W 44 45 N Cana Great Lakes 
S. Lawrence

500 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2514 VCA Montreal 73 38 W 45 34 N Cana Great Lakes 
S. Lawrence

500 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2514 VBE Point Edward 82 25 W 43 00 N Cana Great Lakes 
S. Lawrence

500 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2514 VBA Port Arthur 89 18 W 48 28 N Cana Great Lakes 
S. Lawrence

500 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2514 VCC Quebec 71 10 W 46 49 N Cana Great Lakes 
S. Lawrence

500 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2514 VQAM Ramea 57 23 W 47 31 N Cana East & South-West 
Newfoundland

Coast 500 FC CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 46)

2514 VAR S. John 66 01 W 45 15 N Cana East & South-West 
Newfoundland

Coast 500 FC CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 46)

2514 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific 1000 FL CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2514 Quarry Heights 79 33 W 08 57.N PanZ Caribbean 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2514 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL CO 0,1A1
6A3

1,1F1 O
H 000 H 24 (USA 29, USA 39)

2514 WBL Buffalo, N.Y. 78 50 W 43 04 N USA 1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
2514 Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6. 000 H 24
2514 WAY Chicago, 111. 87 50 W 42 17 N USA 1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
2514 WFP Detroit, Mich. 82 58 W 42 22 N USA 1000 CF CP 6A3 0,28 000 H 24
2514 WFS Detroit, Mich. 83 01 W 42 21 N USA 1000 CF CP 6A3 0,28 000 H 24
2514 VFV Detroit, Mich. 82 28 W 42 01 If USA 1000 CF CP ■ 6A3 0,28 000 H 24
2514 WAS Duluth, Minn. 91 05 W 46 51 N USA 1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
2514 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2514 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1
6A3

lylFl 0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2514 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA

2514 Governors Island,N.Y. 74 02 w 40 41 N USA

2514 Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 15 N USA
2514 WMI Lorain, Ohio 82 14 W 41 26 N USA
2514 WDR Miami, Fla. 80 08 w 25 47 N USA
2514 WAD Port Washington, Wis. 87 52 w 43 21 N USA
2514 Presidio of San Francisco, Cal. USA

122 26 w 37 48 N

2514 WLF Rogers City, Mich. 83 46 w 45 24 N 'USA
2514 Tampa, Fla. 82 48 w 27 48 N USA
2514 Washington, D.C. 77 04 w 38 52 N USA

2514,5 Alumine 70 55 w 39 13 S Arge
2514,5 Buenos Aires 58 21 w 34 27 S Arge

2514,5 Ingeniero Juárez 62 00 w 24 10 S Arge
2514,5 Aracaju 37 04 w 10 55 S B
2514,5 Geremoabo 38 30 w 10 00 S B
2514,5 Penedo 36 35 w 10 17 S B
2515 HKX223 Bogota 74 05 w 04 36 N Colo
2515 FPR Grand Bourg 61 13 w 15 53 N Guad
2515 FPV Gustavia 62 50 w 17 55 N Guad
2515 FPT La Désirade 61 04 w 16 18 N Guad
2515 FPW Le Marigot 63 05 w 18 04 N Guad
2515 FPU Terre de Bas 61 38 w 15 51 N Guad
2515 FPS Terre de Haut 61 34 w 15 52 N Guad
2516 XBMB Huauchinango, Pue. Mexi

2516 XBMA Puebla, Pue. 98 12 w 19 04 N Mexi

2517,5 Florianópolis 48 31 w 27 35 S B
2517,5 Laguna 48 48 w 28 29 S B
25l8r Adak 176 45 w 51 45 N Alas
25l8r Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas
2518 Cana
2518 Cana
25l8r CKG Esquimalt Cana
2518r CFH Halifax Cana
2518 Georgetown 58 08 w 06 49 N GuBr
25l8r Lualualei 158 09 w 21 26 N Hawa
2518r Summit 79 39 w 09 03 N PanZ
25l8r S. Juan 66 05 w 18 23 N Rico

Intr

Intr

Intr

Intr

Curuzu Cuatiá 
Posadas

ZN-A
ZN-A
ZN-A
Tunja

ZN-A

ZN-A

ZN-A
ZN-A

Atlantic
Pacific

Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FL C0 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL C0 0,1 Al 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP 6A3 4 000
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

150 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
550
850

FX CO 0,1A1 0,5 H 24

200 FX CO 0,1A1 0,025 H 24
120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
120 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
160 FX CP Al 0,5 1100-2300
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
300 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
125 FX CV 6A3 0,05 000 0800-1200

1500-1900
Rpl 2420 (1946)

125 FX CV 6A3 0,05 000 0800-1200
1500-1900

Rpl 2420 (1946)

120 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
120 FX CO 0,1 Al 0,5 H 24
1000 FC C O 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
75 SF ST CO 1A1 6A3 0,1 H 24
75 SF ST CO 1A1 6A3 0,1 H 24
75 FC CO 1A1 6A3 H 24
75 FC CO 1A1 6A3 H 24
500 FX CP Al A2 6A3 0,25 000 H 24 Rpl 2515
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 ■ 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
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1
2518
2518
2518
2518
2518
2518
2518
2518
2518
2518
2518.5
2518.5

2518.5

2518.5

2518.5

2518.5

2518.5
2518.5 
2520 
2520

2521.5
2521.5
2521.5
2521.5 
2522

2522
2522
2522
2522

2522

2522

2522

2522

2522

2522

XFV

VSG2
CM2K

USA
Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
Miami, Fla. ‘ 80 13 W 25 45 N USA
New Orleans, la. 90 00 w 30 02 N USA
New York, N.Y. 73 54 w 40 35 N USA
Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA
Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA
S. Diego, Cal. 117 12 w 32 44 N •USA
S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA
Al Sur de 38° S Arge
Comodoro Rivadavia 67 30 w 45 47 S Arge ZNrA

Puerto Belgrano 56 06 w 38 51 S Arge ZN-A

Río Grande 67 41 w 53 48 S Arge ZN-A

S. Cruz 68 34 w 50 02 S Arge ZN-A

Trelew 65 10 w 43 22 S Arge ZN-A

Arica 70 20 w 18 29 S Chil ZN-B
Taltal 71 10 w 25 30 S Chil ZN-B
Villa Hermosa, Tab. 92 56 w 18 07 N Mexi
Maracaibo 71 25 w 10 38 N Vene Encontrados
Barbacena 43 46 w 21 13 S B ZN-A
Belo Horizonte 43 56 w 19 55 S B ZN-A
Rio de Janeiro ' 43 13 w 22 57 S B ZN-À
Vitoria 40 30 w 20 19 S B ZN-A
Anchorage 149 56 w 61 11 N Alas Intr

Inagua 73 31 w 20 57 N Baha
Habana 82 22 w 23 09 N Cuba
Narsarssuak 45 25 w 61 11 N Gron Intr
Fort Shafter 157 52 w 21 21 N Hawa Pacific

North' Post, Trinidad 61 34 w 10 45 N IQBr
Quarry Heights 79 33 w 08 57 N PanZ Caribbean

S. Juan 66 06 w 18 25 N Rico Caribbean

Boston, Mass. 70 40 w 42 04 N USA
Fort McPherson, Ga. 84 42 w 33 25 N USA Intr

Fort Sam Houston, Tex. 98 27 w 29 26 N USA Intr

4c s
SF CO

6

6A3
7 8

2
9a
000

9b 9c 10

H 24

11 12 13

Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 ' 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
10Ó0 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
1000 FC CO 6A3 - 000 H 24 Rpl 2916 (1928)
300 SF ST CO 0,1A1 6A'3 0,035 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 . H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

800 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
800 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
500 FC CP 1,15A2. 0,5 000 H 24
600 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
400 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

200 CF CP 6A3 0,5 000 1300-2300
500 CF CP 6A3 0,5 H 24 (HX) Rpl 2390 (1946)
300 FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (Gron 6)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075 
0,3

000 H 24 (USA 29)

800 CF 6A3 0,5 000 H 24
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6 A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075 

' 0,3
000 H 24 (USA 29) -

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2522 Fort Sheridan, 111, 87 49 W 42 13 N US4 Intr

2522 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

2522 Los Angeles, Cal. 118 20 W 33 44'N USA
2522 WOK New York, N.Y. 74 04 W 40 38 N' USA
2522 Presidio of San Francisco, Cal. USA Intr

122 26 W 37 48 N
2522 KOW Seattle, Wash. 122 24 W 47 48 N USA
2522 S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2522 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr

2523,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli
2523,5 Isla Margarita Chil ZN-B'
2523,5 Pérez Caldera Chil ZN-A
2523,5 Petrohué 72 10 W 40 55 S Chil. ZN-B
2523,5 Peulla 72 05 W 41 00 S Chil ZN-B
2523,5 Puerto Varas 73 00 W 41 10 S Chil ZN-B
2523,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A
2523,5 CXC6 Carrasco 56 01 W 34 50 S Urug ZN-C
2524 HCIQ Quito 78 32 W 00 13 S Equa Guayaquil
2525 X2BMJ Agua Prieta, Son. Mexi ZN-A

2525 X3BMJ Ciudad Obregon, Son. 109 55 W 27 30 N Mexi ZN-A

2525 X8BMJ Ensenada, B.C. 116 39 W 31 50 N Mexi ZN-A

2525 X7BMJ Hermosillo, Son. 110 50 W 25 10 N Mexi ZN-A

2525 X9BMJ la. Paz, B.C. Mexi • ZN-A

2525 XÔBMK Los Mochis, Sin. 108 57 W 25 48 N Mexi ZN-A

2525 X5BMJ Magdalena, Son. Mexi ZN-A

2525 X2BMK Mexicali, B.C. 115 27 W 32 39 N Mexi ZN-A

2525 X6BMJ Nogales, Son. 110 57 W 31 18 N Mexi ZN-A

2525 X3BMK Tecate, B.C. Mexi ZN-A

2525 X4BMK Tijuana, B.C. 116 58. W 32 32 N Mexi ZN-A

2525,5 Aracaju 37 04 W 10 55 3 B ZN-A
2525,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A
2526 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2526 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2526 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2526 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2526 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico

4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FL CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1
6A3*

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

600 CF CP 6A3 1,6 000 1500-0300
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 FL CO 0,1A1

6A3
1,1F1 0,075

0,3
000 H 24 (USA 29)

1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
600 CF CP 6A 3 - 1,6 000 1500-0300
1000 FL CO 0,1A1

6A3
1,1F1 0,075

0,3
000 H 24 (USA 29)

600 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
150 FX 6A3 0,05 H 24
50 FX 6A3 ■ 0,05 HJ
150 FX ÓA3 0,05 H 24
150 FX 6A3 0,05 H 24
150 FX 6A3 0,05 H 24
50 FX 6A3 0,05 HJ
500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H "24
200 FAX 0,1A1 0,075 HX Rpl 2535 (11.2.46)
700 FX CV 6A3 . 0,25 ' 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6 A3 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 . 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 0,25 1500-1900

2100-2200
700 FX CV 6A3 0,25 I5OO-I9OO

2100-2200
230 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
280 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
800- FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1941)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1941)
800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1941)
800
800

FC CO 
FC CO

6â3
6A3

000
000

H 24 
H 24

Rpl 2854 (1941) 
Rpl 2854 (1941)



1 2a 2b 2c 3 4a
2526 USA
2526 r Boston, ifess. 71 16 W 43 32 N USA
2526 r Key W est, Fia. 81 48 W 24 33 N USA
2526 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA
2526 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2526 r Naïf York, N .Y . 73 54 W 40 35 N USA
2526 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2526 r Seattle, Wash. 122 13 W 47 41 N USA
2526 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2526 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2527 r Nassau 77 23 W 25 05 N Baha
2527 r Bermuda 64 40 W 32 33 N Berm
2527 r Georgetown 58 08 W 06 49 N GuBr
2527 r Belize 88 11 W 17 31 N HonB
2527 r Barbados 59 32 W 13 06 N IOBr
2527 r Jamaica IOBr
2527 r Trinidad 61 24 W 10 31 N IOBr
2527 UKCol

2527 UKCol
2528,5 Al Sur de 26° S Arge
2528,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge

2528,5 Concordia 58 03 W 31 25 S Arge

2528,5 Eldorado 54 50 W 26 22 S Arge

2528,5 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge

2528,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge
2528,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge

2528,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge

2528,5 Rio Grande 67 41 W 53 48 S Arge

2528,5 S» Nicolas Arge

2528,5 S. Tomé 56 04 W 28 25 S Arge

2529 Chiriacu Equa
2530 VEF Aklavik 135 00 W 68 20 N Cana

2530 VES Fort McMurray 111 24 W 56 44 N Cana
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4b 4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13 •
SF CO 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2854 (1941)

800 FC co. 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1941)
800 FC co 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1941)
800 FC co 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1941)
800 FC co 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1 9 a )
800 FC co 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1 9 a )
800 FC co 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1 9 a )
800 FC co 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1 9 a )
800 FC co 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1 9 a )
800 FC co 6A3 000 H 24 Rpl 2854 (1 9 a )

FR A3 ÜJ (24)
FR A3 H 24 (24)
FR A3 HJ (24)
FR A3 HJ (24)
FR A3 HJ (24)
FR A3 HJ (24)
FR A3 HJ (24)

Barbados
Belize
GeorgetownJamaica
Nassau
Trinidad

SF CP 6A3 0,1 HJ .

Bermuda SF CP A3 0,1 H 24 (24)
300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

ZN-A 300 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 ' 0,25 H 24
ZN-A 300 FA

FC
FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24
■

ZN-A 300 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24
200 FX CO 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24
ZN-A 300 FA

FC
FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24
ZN-A 300 FA

FC
FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

ZN-A 300 FA
FC

FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24
ZN-A 300 FA

FC
FAX FB 
FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24
KC Al 1 1300-0300 Rpl 2891 (Equa l)

ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

400 FX CO CP 6A3 0,5 H 24 (Cana 76)

ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

400 FX CO CP 6A3 0,5 H 24 (Cana 76)
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1 • 2a 2b 2c 3 4a 4b

2530 VEX Fort Norman 125 29 W 64 53 N Cana ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

2530 VEtf Fort Providence 117 37 W 61 20 N Cana ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

2530 VEH Fort Resolution 113 37 W 61 10 N Cana ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

2530 VEC Fort Simpson 121 20 W 61 48 N Cana ZN-A
Northern.Alberta 
North West Territories

2530 CFX ,Gimli 97 02 V 50 38 N Cana Manitoba
2530 VBQ Halifax 63 34 W 44 39 N . Cana Maritime Provinces
2530 VEB Mayo Landing 135 26 W 63 48 N Cana ZN-A

Northern Alberta 
North West Territories

2530 VCO North Sydney 60 15 W 46 13 N Cana Maritime Provinces
2530 VEQ Port Radium 118 00 W 65 30 N Cana ZN-A

Northern Alberta 
North West Territories

2530 VEY Whitehorse 135 03 W 60 42 N Cana ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

2530 VEM Yellowknife 114 02 V 62 30 N Cana ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

2530 KQM Kahuku 157 58 W 21 42 N Hawa
2530 NQM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw
2530 WCT S, Juan 66 01 W 18 25 N Rico
2530 NGZ Alameda, Cal. 122 19 W 37 48 N USA
2530 * KQP Galveston, Tex. 94 48 W 29 18 N USA
2530 NPG Mare Island, Cal. 122 16 W 38 06 N USA
2530 New Orleans, La. 89 42 W 29 29 N USA
2530 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2531,5' Araraquara 48 25 W 21 47 S B ZN-B
2531,5 Cunha 44 57 W 23 04 S B ZN-B
2531,5 Itaparica 38 41 V 12 52 S B ZN-A
2531,5 Ondina 38 31 W 12 58 s B ZN-A
2531,5 Serra Negra 37 30 W 11 25 s B ZN-B
2531,5 S. Carlos 47 53 W 22 01 s B ZN-B
2531,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 s B ZN-B
2532 HKX224 Bogota 74 05 W 04 36 N Coio Maniz
2532 YNJ S. Domingo 35 17 W 12 28 N Nica
2533,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A
2533,5 Aysen 72 41 W 45 24 S Chil ZN-B
2533,5 Itsmo de Ofqui 73 50 W 46 40 S Chil ZN-B
2533,5 Puerto Montt 72 55 W a  32 S Chil' ZN-B
2534- r Adak 176 45 W 51 45 N Alas

4c 5 6 7 8

400 FX CO CP 6A3 0,5

400 FX CO CP 6A3 0,5

400 FX CO CP 6A3 0,5

400 FX CO CP 6A3 0,5

500

200

400

FX CP 
FC CP 
FX CO CP

6A3
6A3
6A3

0,3
0,2

0,5

200

400

FC CP 
FX CO CP

6A3
6A3

0,2

0,5

400 FX CO CP 6A3 0,5

400 FX CO CP 6A3 0,5

1000
1000

1000

1000

1000
1000

1000

800
240
240

16

16
240

240
240

350

500
550
550
550

1000

CF CP 
CF CO 
CF CP 
FC CO 
CF CP 
FC GO 
CF CP 
FC CO 
FX CP 
FX CP 
FX CP 
FX CP 
FX CP 
FX CP . 
FX CP 
FX CP 
FX CP 
FX CO 
FX 
FX 
FX
FC CO

6A3
6A3
6A3
6A3
6A3
6A3
6A3
6A3
0,1A1
0,1A1
0,1A1
0,1A1
0,1A1
0,1A1
0,1A1
Al
Al
0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3 
0,141

1,6
2
1,6-
2
1,6

2

1,6

0,6

0,35
0,35
0,1
0,1

0,35
0,35
0,35
0,5
0,05
0,5
0,15
0,15
0,15

9b 9c to 11 12 13

H 24 (Cana 76)

H 24 (Cana 76)

H 24 (Cana 76)

H 24 (Cana 76)

H 24
H 24 (Cana 46)
H 24 (Cana 76)

H 24 (Cana 46)
H 24 (Cana 76)

H 24 (Cana 76)

H 24 (Cana 76)

H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
1100-2300 Rpl 2535 (1.1.51)

Rpl 2517 (4.10.35)
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

9a

000

000

000

000

000

000
000
000

000
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1 2a 2b 2c 3 4a -

2534 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2534 CIA Kingston 76 30 W 44 14 N Cana Petawawa
2534 VEL Winnipeg 97 10 W 49 45 N Cana Shilo
2534 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2534 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2534 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2534 USA
2534 r Boston, Mass* 71 16 W 43 32 N USA
2534 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2534 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2534 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2534 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2534 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2534 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 a N USA
2534 r S. Diego, Gal. 117 12 W 32 44 N USA
2534 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2534,5 Antonina 48 35 W 25 32 S B ZN-A
2534,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A
2534,5 Florianopolis 48 31 W 27 35 S B ZN-A '
'2534,5 S. Francisco do Sul 48 34 W 26 14 S B ZN-A
2536 XFII Guaymas, Son. 110 58 W 27 54 N Mexi ZN-A
2536 XFQ Salina Cruz, Oax. 95 12 W 16 10 N Mexi
2536 XFIR S. Rosalia, B.C. 112 20 W 27 24 N Mexi ZN-A
2538 KWF39 Admiralty Island 134 19 W 57 07 N Alas
2538 KWE46 Anchorage 149 54 W 61 13 N Alas
2538 KWJ91 Anchorage 149 52 W 61 13 » Alas
2538 KWE79 Angoon 134 35 W 57 29 N Alas
2538 KWF23 A.R.B. Eagle Creek 132 41 W 55 57 N Alas
2538 KWB36 Baranoff 134 50 W 57 05 N Alas
2538 KWE75 Bell Island 131 29 W 55 58 N Alas
2538 KWC87 Burnett Inlet 132 30 W 56 04 N Alas
2538 KW024 Canoe Point 133 34 W 57 11 N Alas
2538 KW026 Cape Fanshaw 133 32 W 57 10 N Alas
2538 KWF78 Charcoal Bay 131 41 W 55 21 N Alas
2538 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas

2538 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas Intr

2538 KWJ52 Chignik Cannery 158 36 W 56 19 N Alas

2538 KWF35 Cornwallis Point 134 16 W 56 55 N Alas
2538 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas

4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FC CO 0,lAl 000 H 24
240 FX CO 1F1 0,3 HN

180 FX CO 1F1 0,3 HN

1000 FC CO 0,141 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC

ST

CO
CO

0,1A1 
0,1 Al 0,5

000
000

H 24 
H 24

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,341 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,lAl 000 ' K 24
1000 FC CO 0,141 000 H 24
300 FX CF 0,1A1 0,35 H 24 (B 2)
300 FX CP 0,141 0,35 H 24 (B 2)
300 FX CP 0,1 Al 0,35 H 24 (B 2)
300 FX CP 0,lAl 0,35 H 24 (B 2)
750 FX CP 1,15A2 0,75 000 H 24 Rpl 2459 (1945)
500 FC CP 1,1542 0,5 000 0800-1400 Rpl 2535 (1949)
250 FX CP 1,15A2 0,25 000 H 24 Rpl 2X59 (1945)
1120 FC CP 6a3 .0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,32 000 H 24
•1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6a3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3 o 
o 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3 o 

o 000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3 O 

O 000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP OsO

-

o 
o 

V 
H 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2538 KWF34 Deepwater Point 134 12 W 57 10 N Alas
2538 KWE99 East Island 132 54 w 56 00 N Alas
2538 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas
2538 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas

2538 KWE69 Excursion Inlet 135 30 w 58 30 N Alas
2538 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas

2538 KWF27 False Ikss 162 23 W 54 51 N Alas

2538 KWF21 Foster 132 38 W 55 55 N Alas
2538 KWD98 Fritz Cove 134 38 W 58 21 N Alas
2538. KWI92 Funter 134 50 W 58 10 N Alas
2538 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas
2538 KWA75 Ham Cove 132 51 W 54 52 N Alas
2538 KWB37 Hidden Falls 134 92 W 57 14 N Alas
2538 KWE51 Hydaburg 133 44 W 55 09 N Alas
2538 KWA27 Dca tan 163 18 w 54 45 N Alas
2538 KWB74 Inian Island 136 20 W 58 15 N Alas
2538 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas
2538 KWA99 Juneau 134 24 W 58 17 N Alas
2538 KWB31 Kadashan Bay , 135 14 W 57 42 N Alas
2538 KWE50 Kake 133 56 W 56 50 N Alas
2538 KWA54 Kasaan 132 24 W 55 32 N Alas

2538 KVJE76 Kenai River 150 44 W 60 55 N Alas
2538 KWA53 King Cove 162 19 W 55 03 N Alas

2538 KWE97 King George 132 34 W 56 16 N Alas
2538 KWE96 Klawock Cannery 133 04 W 55 33 N Alas
2538 KWA24 Kukak Bay 154 10 W 58 18 N Alas

2538 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas

2538 KWA72 Ia touche 147 54 W 60 03 N Alas
2538 KI-/075 lazy Bay 154 14 W 56 53 N Alas

2538 KWI70 McLean Arm 132 03 W 55 48 N Alas
2538 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

2538 KWA56 Kelson lagoon 161 00 W 56 00 N Alas
2538 KWB20 Nome 165 24 W 64 29 N Alas
2538 KWF77 Observation Point 132 43 V 56 09 N Alas
2538 KWF20 Olson Grove 132 32 W 55 51 N Alas
2538 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas

350

tr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24"
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
112Q FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,07
0,28

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 2,1A2 

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP . 6A3 0,24 000 H 24



t 2a 2b 2c 3 4a

2538 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 H Alas

2538 KWA59 Petersburg 132 57 V 56 49 N Alas

2538 KW328 Petersburg 133 15 W 56 45 N Alas
2538 KW069 Petersburg 132 58 W 56 48 N Alas

2538 KWE73 Point Baker 133 40 W 56 20 N Al «s
2538 KWB99 Point Beuclair 133 53 W 56 14 N Alas
2538 KW025 Point Hobart 133 27 W 57 21 N Alas
2538 KMF36 Port Brightman 134 25 W 57 04 N Alas
2538 KWF38 Port Macartney 134 02 V 57 01 N Alas
2538 KWA60 Port Moller 160 33 W 55 56 N Alas

2538 KWF37 Port Pybus 133 57 W 57 18 N Alas
2538 KWA58 Popof Island Trap 160 19 W 55 15 N Alas
2538 KWJ37 Red Bluff Pile 160 18 W 55 18 N Alas
2538 KWA25 Saginaw Bay 134 13 W 56 52 N Alas
2538 KWC39 Sand Point 160 29 W 55 20 N Alas

2538 KVJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas

2538 KWA79 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas
2538 KWC32 Seldovia 151 40 W 59 30 N Alas

2538 KWB92 Seward 149 27 W 60 05 N Alas

2538 « KWD79 Seward 149 26 W 60 06 N Alas
2538 KWI84 Shearwater Bay 152 54 W 57 22 N Alas

2538 KWF91 Shipwreck Trap 132 30 W 54 53 N Alas
2538 KWD75 Silver Bay 135 07 W 56 59 N Alas
2538 KWJ46 Sitka 135 20 W 57 03 N Alas

2538 KWA29 Snug Harbor 152 35 W 60 06 N Alas
2538 KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 14 N Alas

2538 KWE38 Squeekeyville 151 40 W 59 30 N Alas
2538 KWE98 Steamer Point 132 42 W 56 13 N Alas
2538 KWA92 Swikshak Bay 153 45 W 58 38 N Alas
2538 KWB80 Taku Lodge 135 56 V 58 29 N Alas
2538 KWB38 Tenakee 135 12 W 57 46.N Alas
2538 KWE60 Tokeen 133 18 W 55 56 N Alas
2538 KWA44 Tÿee 134 32 W 57 02 N Alas

2538 KW021 ■ Unga 160 30 W 55 11 N Alas
2538 KWB33 Wards Cove 131 43 V 55 23 N Alas
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1120

1120

1120
1120

1120
1120

1120

1120
1120
1120

1120
1120
1120

1120

1120

1120

1120
1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3 0 

0
 

V
h 000 H 24

FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,32 000 H 24
FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,04 000 H 24
FC CP 6A3 0,04 000 H 24
FC CP 6A3 0,04 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3 O 
O 000 H 24

FC CP 6A3 0,04 000 H 24

FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,24 000 H 24
FC CP 0,161

6A3

0 
0 000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,08
0,32

000 H 24

FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1 
0,4 .

000 H 24

FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3

H0 
0 000 H 24

FC CP 6A3 0,27 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 6A3 0,12 000 H 24
FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,05
0,2

000 H 24

FC CP 6A3 0,28 000 H 24
FC CP 6A3 0,4 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2538 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas 1120 FC CP 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24

2538 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas 1120 FC CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24 •

2538 KWB70 Windham Bay 133 29 W 57 32 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
2538 KWA86 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
2538 KWC59 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
2538 VOK Cartwright 57 01 W 53 42 N Cana Newfoundland

Area
Coastal 250 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2538 VOC Comfort Bight 55 48 W 53 10 N Cana Newfoundland
Area

Coastal 250 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2538 VOJH Corner Brook 57 57 W 48 57 N Cana Newfoundland
Area

Coastal 250 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2538 VOB Hawkes Harbour 55 48 W 53 03 N Cana Newfoundland
Area

Coastal 250 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2538 VOQ ' Hopedale 60 14 W 55 27 N Cana Newfoundland
Area

Coastal 250 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

2538 CZO Vancouver 123 04 W 49 08 N Cana British Columbia 500 FC CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 77)
2538 Eureka, Cal. USA 600 CF CP 6A3 1,6 000 1500-0300
2538 WGB Norfolk, Va. 76 00 W 36 54 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2538 WHF Norfolk, Va. . 77 17 W 38 31 N USA 1000 CF CP 6A3 0,2 000 H 24
2538 S. Francisco, Cal. USA 600 CF CP 6A3 1,6 000 1500-0300
2538,5 Comodoro Rivadavia 6.7 30 W 45 47 S Arge ZN-A 2000 FAX FX 

CV
CO 0,1A1 6A3 

6A4
1 H 24

2538,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-A 2000 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 6A3 
6Á4

1 H 24

2538,5 Moron 58 50 W 34 40. s Arge ZN-A 2000 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 6A3 
6A4

2,5 H 24

2538,5 Resistencia 58 59 W 27 28 s Arge ZN-A 2000 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 6A3 
6A4

1 H 24

2538,5 Salta 65 29 W 24 46 s Arge ZN-A 2000 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 6A3 
6A4

1 H 24

2538,5 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 s Arge ZN-A 2000 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 6A3 
6A4

1 H 24

2538,5 Campiña Grande 35 54 W 07 13 s B ZN-B .600 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2538,5 Fernando de Noronha 32 25 W 03 50 s B ZN-B 600 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2538,5 Garanhuns 36 14 W 08 53 s B ZN-B 600 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2538,5 Joâo Pessôa 34 51 W 07 06 s B ZN-B 600 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2538,5 Maceio 34 44 W 09 37 s B ZN-B 600 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2538,5 Natal 35 12 W 04 47 s B ZN-B 600 FX CO 0,1A1 6A3 1 H '24
2538,5 Olinda 34 51 W 08 00 s B ZN-B 600 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2538,5 Recife 34 53 W 08 04 s B ZN-B 600 'FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
254-0 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2540 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

2540

' '

Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1FL 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2540 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico

2540 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA

2540 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA

2540 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA

2540 Governors Islandj N.T. 74 02 W 40 41 N USA

2540 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA

2540 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA

2542 PJL3 Willemstad,Curaçao 68 55 W 12 08 N Antn

2542 CHR Trenton 77 32 W 44 07 N Cana

2542 XFH Isla María Madre, Nay. 106 33 W 21 31 N Mexi
2542,5 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge

2542,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge

2542,5 Campanha B
2542,5 Campinas 47 04 W 22 54 S B
2542,5 Poços de Caldas 46 35 W 21 47 S B
2544 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2544 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2544 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2544 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
2544 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2544 USA
2544 Akron, Ohio USA
2544 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2544 Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2544 Chicago, 111. USA
2544 Chollas Heights, Cal. USA
2544 Dallas, Tex. USA
2544 Keyport, Wash. USA
2544 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2544 Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2544 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2544 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2544 New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2544 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2544 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2544 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA

Caribbean

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Aruba
Bonaire
ZN-A
Centralia

Buenos Aires

Buenos Aires

ZN-A
ZN-A
ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 ii 12 13

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,05
0,2

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1 ai i , m  
6A3

0,075
0,3

000 H 24 (USA 29)

125
75

FX CP 0,1 Al 0,35 000 H 24

290 FX CO 1A1 0,3 HN Rpl 3040 (Cana 45)

1000 FC CP 1,15A2 1 000 0800-1400 Rpl 2540 (1949)
650 FAX FX CO 

CV
0,1A1 FI 1 H 24

1300 FAX FX CO 
CV

0,1A1 FI 1 H 24

150 FX CP 0,1 Al 0,15 H 24
150 FX CP 0,1A1 0,15 H 24
150 FX CP 0,1A1 0,15 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 

SF CO 
FX CO 
FC CO 
FX CO 
FX CO 
FX CO 
FX CO 
FX CO

6A3
6A3
0,1Al 6a3 
6A3
0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3

2
0,1

0,1
0,1
0,1
0,1
0,1

000
000
000
000
000
000
000
000
000

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

(USA 45)

(USA 36)

(USA 36) 
(USA 36) 
(USA 36) 
(USA 36) 
(USA 36)

1000 FC CO 
FX CO

6A3
0,1A1 6A3 0,1

000
000

H 24 
H 24 (USA 36)

1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 

FX CO
6A3
0,1A1 6A3 0,1

000
000

H 24 
H 24 (USA 36)

1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
2544 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2544 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2544 S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA
2545 FPI Fort de France 61 04 w 14 35 N Mart
2545,5 Campo dos Afonsos 43 00 w 23 00 S B ZN-A
2545,5 Canpo Grande 54 37 w 20 27 S B ZN-A •
2545,5 Campo de Marte 54 63 w 23 32 S B ZN-A
2545,5 Santos 46 19 w 23 56 S B ZN-A
2545,5 S. Paulo 46 39 w 23 34 S B ZN-A

Curitiba
2546 XFB Ciudad- del Carmen, Camp. 91 48 w 18 49 N ïfexi
2546,5 Lota Chil ZN-A
2546,5 Santiago 70 41 w 33,27 W Chil ZN-A
2548 Guayaquil 79 53 w 02 13 S Equa Quito
2548 Quito 78 32 w 00 13 S Equa Guayaquil
2548 XFÏ Guaymas, Son. 110 55 w 27 55 N Mexi
2548,5 Bela Vista 56 21 w 22 06 S B ZN-A
2548,5 Campo Grande 54 37 w 20 27 S B ZN-A
2548,5 Corumbá 57 38 w 19 00 S B ZN-A
2548,5 Nioac 55 48 w 21 08 S B ZN-A
2548,5 Porto Murtinho 58 00 w 21 50 S B ZN-A
2550 NUD Adak 176 45 w 51 45 N Alas
2550 r Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas
2550 Curaçao Radio 68 55 w 12 08 N Antn
2550 CZ6G Cornwall 74 43 w 45 01 N Cana Great Lakes
2550 VBH Kingston 76 28 w 44 H N Cana Great Lakes
2550 VBE Point Edward 82 25 w 43 00 N Cama Great Lakes
2550 VBA Port Arthur 89 18 w 48 28 N Cana Great Lakes
2550 VBB Sault Sainte I&rie 84 18 w 46 31 N Cana Great Lakes
2550 VEM ïellowknife 114 03 w 62 30 N Cana Baker Lake 

Churchill 
Dubawiit Lake 
Fort Resolution 
Fort Smith 
Hay River 
Port Radium 
Reliance 
Snare River

2550 NPM Lualualei 158 09 w 21 26 N Hawa
2550 CXE2 Artigas 57 50 w 31 00 S Urug ZN-A

Intr
2550 CXE3 Durazno 56 40 w 33 24 S Urug ZN-A

Intr
2550 CXE4 Florida 56 12 w 34 05 S Urug ZN-A

Intr
2550 CXE5 Maldonado 54 57 w 34 54 s Urug ZN-A

Intr
2550' CXE6 Meló 54 13 w 32 19 s Urug ZN-A

Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24

FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
500 FC CP 6A3 1,6 000 H 24
1180 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
1180 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
1180 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
1180 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
1180 FX CO 0,1A1 0,25 H 24

200 FC CP 0,1A1 0,2 000 H 24 Rpl 2545 (1949)
500 FX 6A3 0,1 H 24
500 FX 6A3 0,1 H 24
300 FAX Al A3 0,5 0900-0300 Rpl 2935 (Equa l)
300 FAX Al A3 0,5 0900-0300 Rpl 2935 (Equa 1)
750 FC CP 0,1A1 0,75 000 0800-1400 Rpl 2550 (1949)
400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
400 FX CP 0,1A1 P,35 H 24
400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
400 FX CP 0,1A1 0,35 , H 24

1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
800 FC CO 6A3 000 H 24
500 CF CP 6A3 3 000 HJ (A ntn 8)
300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)
300 FC CP ■ 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)
300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)
300 FC CP 6a3 0,2 H 24 (Cana 46)
300 FC CP 6A3 . 0,2 H 24 (Cana 46)
335 FX CO 6A3 0,5 HN

1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

300 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

350 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2550 CXE7 Mercedes 58 01 W 33 15 S Urug ZN-A
Intr

2550 CXE8 Minas 55 12 W 34 23 S Urug ZN-A
Intr

2550 CXE Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A
Intr

2550 CXE9 Paysandu 58 04 W 32 18 S Urug ZN-A
Intr

2550 CXE20 Rocha 54 19 W 34 29 S Urug ZN-A
Intr

2550 CXE21 Salto 57 56 W 31 21 S Urug ZN-A
Intr

2550 CXE22 Tacuarembó' 55 56 W 31 45 S Urug ZN-A
Intr

2550 CXE23 Treinta y Tres 55 39 W 33 11 S Urug ZN-A
Intr

2550 CXE24 Trinidad 56 42 W 33 32 S Urug ZN-AIntr
2550 USA Cal., W Alaska
2550 WBL Buffalo, N.Y. 78 50 W 43 04 N USA

2550 . Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA
2550 WAY Chicago, 111. 87 50 W 42 17 N USA
2550 -NPL Chollas Heights, Cal. 117 05 W 32 44 N USA
2550 WFR Detroit, Mich. 82 58 W 42 22 N USA
2550 wfv Detroit, Mich. 82 28 W 42 31 N USA
2550 WAS Duluth, Minn. 91 05 W 46 51 N USA
2550 Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 15 N USA
2550 wm Lorain, Ohio 82 14 W 41 26 N USA •
2550 Miami, Fla. USA
2550 WAD Port Washington, Wis. 87 52 W 43 21 N USA
2550 WLF Rogers City, Mich. 83 46 W 45 24 N USA
2550 wud31 ‘ Sault Sainte Marie, Mich. 84 20 W 46 30 N USA Intr
2550 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2550 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2550 WFA Tança, Fla. «2 48 W 27 48 N USA
2551,5 Cajazeiras 38 30 W 06 53 S B ZN-B
2551,5 Campiña Grande 35 54 W 07 13 S B ZN-B
2551,5 Católe do Rocha 37 40 W 06 20 S B ZN-B
2551,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-A
2551,5 Joao Pessôa 34 51 W 07 06 S B ZN-B
2551,5 Patos 37 20 W 07 00 S B ZN-B
2551,5 Pium 49 00 W 17 00 S B ZN-A
2551,5 Princesa 37 56 W 07 44 S B ZN-B ,
2551,5 Quirinopolis 49 30 W 16 10 S B ZN-A
2551,5 Rio Verde 50 49 W 17 51 S B ZN-A
2551,5 Vila Conceigao 38 50 W 07 50 S B ZN-B

4c 5 6 7 8 9a ■9b 9c 10

400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

500 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

500 FX CP 0,1Al 6A3 0,5 H 24

400 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H'24

300 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
SF CO 6A3 0,6 000 H 24

1000 CF CP 6A3 4 000 H 24

1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
1000 FC CO 6A3 . 2 000 H 24
1000 CF CP ' 6A3 0,28 000 H 24
1000 CF CP 6A3 0,28 000 H 24
1000 CF CP (A3 4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP (A3 4 000 H 24
1000 CF CP (A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
100 CF CO 6A3 0,1 000 H 24
800 FC CO (A3 000 H 24
800 FC CO (A3 000 H 24
1000 CF CP (A3 1,6 000 H 24
400 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
400 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
400 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
210 FX CO 0,1A1 0,08 H 24
400 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
400 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
210 FX CO 0,1A1 0,08 H 24
400 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
210 FX CO 0,1A1 0,08 H 24
210 FX CO 0,1A1 0,08 H 24
400 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

11 12 13

(USA 30)
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1 2a 2b 2c 3 4a . 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2551,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-C 120 EX 6A3 0,1 H 24

2551,5 Valparaiso 71 38 W 33 01 S Chil ZN-C ■ 120 FX 6A3 0,1 H 24
2552 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Puerto la Cruz 251 FX CP Al A3 0,3 000 H 24 Rpl 2540 (1951)
2553 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli ZN-A 400 FAX CV 0,1A1 6A3 0,5 HJ (Boli‘l)
2553 Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,1
2554 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 '
2554 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO. 0,1A1 000 H 24
2554 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 USA ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2554 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2554 NED Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA Intr

(Idaho, Mont., Ore. ,Wash. )
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2554 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO * 0,1A1 000 H 24
2554 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2555 Belém 48 31 W 01 27 S B 500 FB CO 0,1A1 0,25 H 24
2555 HKX Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Pereira 350 FX CP Al 0,5 1100-2300
2555 XFM Manzanillo, Col. 104 19 W 19 03 N Mexi 500 FC CP 0,1A1 0,5 000 OSOO-I4OO
2556 S. Ignacio 54 34 W 25 35 S Arge 150 FX CO 6A3 0,025 HJ
2556 CLM Santiago 75 51 W 20 00 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,25 2300-1100

(HX)
Rpl 2830 (1951)

2557,5 Neuquen 68 08 W 38 57 S Arge Buenos Aires 1000 FX CP 9A9c 0,75 H 24
2558 VPN2 Nassau 77 23 W 25 05 N Baha 200 CF CP 6A3 0,5 oooJ H 24
2558 VEF Aklavik 135 00 W 68 20 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 CJZ38 Canada Bay 56 07 W 50 50 N Cana Newfoundland Coast 

Cape Norman to Cape Hay
250 FC CP 6A3 0,15 H 24 (Cana 46)

2558 CJZ32 Cartwright 56 55 W 53 35 N Cana Newfoundland Coast 
Cape Norman to Cape Ray

250 FC CP 6A3 0,15 H 24 (Cana 46)

2558 VEA Dawson 139 20 W 64 05 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VET Fort Chipewyan 111 13 W 58 46 N Cana ZN-A 200 FX CO -6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VEI Fort Good Hope 128 37 W 66 14 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VEX Fort Norman 125 29 W 64 53 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VEW Fort Providence 117 37 W 61 20 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VEH Fort Resolution 113 37 W 61 10 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VEC Fort Simpson 121 20 W 61 48 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VEG Fort Smith 111 54 W 60 01 M Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Orna 149)
2558 Great Bear lake, N.W.T. Cana 4OO FC CP 6\3 0,2 H 24 (Cana 46a)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 19c to 11 12 13

-2558 Great Slave Lake, N.W.T. Cana 400 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46a) (
2558 CJZ34 Harrington 59 29 W 50 30 N Cana Newfoundland Coast 

Cape Norman to Cape Ray
250 FC CP 6A3 0,15 H 24 (Cana 46)

2558 VEO Hay River 115 49 W 60 50 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 Lake Winnipeg, Ma. Cana 400 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46a)
2558 VEV Norman Wells 126 37 W 65 20 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 . 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 CJZ31 Northwest River 60 06 W 53 30 N Cana Newfoundland Coast 

Cape Norman to Cape Ray
250 FC CP 6A3 0,15 H 24 (Cana 46)

2558 VEQ Port Radium 118 00 W 65 30 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VEE Snare River 116 00 W 63 20 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 CJZ30 S. Anthony 55 35 W 51 21 N Cana Newfoundland Coast 

Cape Norman to Cape Ray
250 FC CP 6A3 0,15 H 24 (Cana 46)

2558 CZO Vancouver 123 04 w 49 08 N Cana West Coast Brit. Colunfcña 400 PC CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 46)
2558 VEY Whitehorse 135 03 W 60 42 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 .0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VEM Yellowknife 114 02 W 62 30 N Cana ZN-A 200 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Cana 149)
2558 VRY Georgetown 58 08 W 06 49 N GuBr 300 CF CP 6A3 0,5 000 H . 24
2558 Boulder City, Nev. 114 50 W 39 59 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24
2558 WEH Delaware City, Del. 75 73 W 39 35 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2558 Kingman, Ariz. 114 00 W 35 10 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24
2558 Lehman Caves National Mopument, 

1H
Nev. 
13 W 39 00 N

USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24

2558 New Orleans, La. USA, 600 CF CP 6A3 1,6 000 HJ
2558 WAQ Ocean Gate, N.J. 74 07 W 39 56 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2559,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B ZN-A 480 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2559,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A 480 FX .CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2559,5 Recife 34 53 W 08 04 s B ZN-A 480 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2560 XBNG Guadalajara, Jal. 103 22 W 20 42 N Mexi 75 FB FS CO 6A3 0,025 000 H 24 Rpl 2440 (1947) 

(Mexi 2)
2560 XFS Tampico, Tams. 97 52 W 22 14 N Mexi 500 FC CP 1,15A2 0,5 0800-1300 Rpl 2530 (1949)
2560 YNW6 Leon 86 51 W 12 25 N Nica FX CP Al 0,05 Rpl 2515 (4.10.35)
2560 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene Curaçao FAX Al 0,3 000 2230-1030
2560,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge ZN-A 300 FX CO 0,1A1 0,05 HJ
2562 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2562 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2562 Montreal 73 35 W 45 30 N Cana ZN-A

Quebec
300 FX CO 1A1 0,3 HX

2562 Quebec Cit̂ ' 71 15 W 46 50 N Cana ZN-A
Quebec

300 FX CO 1A1 0,3 HX

2562 Sherbrooke 71 55 W 45 24 N Cana ZN-A
Quebec

* 300 FX CO 1A1 0,3 HX

2562 S. Anne de Bellevue 73 57 W 45 25 N Cana ZN-A
Quebec

300 FX CO 1A1 0,3 HX

2562 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO . 0,1A1 000 H 24
2562 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2562 r S. Juan. 66 05 w 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2562 USA ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2562 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2562 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA
2562 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA
2562 r New Orleans, La. 90 00 W 30 O'5 H USA
2562 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2562 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2562 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA
2562 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2562 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
256-4,5 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge
2564,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B
2564,5 Panguipulli 71 50 W 39 20 S Chil ZN-A
2564,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-A
2564,5 CXK Carrasco Aeradio 56 01 W 34 50 S Urug Buenos Aires
2565 Bar beidos 59 32 W 13 06 N IOBr Georgetown

Trinidad
2566 KWF39 Admiralty Island 134 19 W 57 07 N Alas
2566 KWF39 Admiralty Island 134 19 W 57 07 N Alas Intr
2566 KWB58 Afognak 153 00 W 58 00 N Alas Intr
2566 KWE46 Anchorage 149 -54 W 61 13 N Alas
2566 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

2566 KWJ85 Baker Island Trap 133 28 W 55 22 N Alas
2566 KWJ85 Baker Island Trap 133 28 W 55 22 N Alas Intr
2566 KWF60 Big Port Walter 134 45 W 56 25 N Alas
2566 KWJ84 Breakwater North Fort 130 57 W 54 52 N Alas
2566 KWJ84 Breakwater North Fort 130 57 W 54 52 N Alas Intr
2566 KW024 Canoe Point 133 34 W 57 11 N Alas
2566 KW024 Canoe Point 133 34 W 57 11 N Alas Intr
2566 KW026 Cape Fanshaw 133 32 W 57 10 N Alas
2566 KW026 Cape Fanshaw 133 32 W 57 10 N Alas Intr
2566 KWJ83 Cape Fox Island Fort 130 51 W 54 45 N Alas
2566 KMJ83 Cape Fox Island Fort 130 51 W 54 45 N Alas Intr
2566 KWF78 Charcoal Bay 131 41 W 55 21 N Alas
2566 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas

2566 KWJ36 Cordova 34.5 44 W 60 28 N Alas Intr
2566 KWF35 Cornwallis Point 134 16 W 56 55 N Alas,
2566 KWF35 Cornwallis Point 134 16 W 56 55 N Alas Intr
2566 KWE74 Craig 133 09 W 55 28 N Alas

2566 KWE74 Craig* 133 09 W 55 28 N Alas Intr

2566 KWF34 Deepwater Point 134 12 W 57 10 N Alas
2566 KWF34 Deepwater Point 134 12 W 57 10 N Alas Intr

4c s 6 T s 8a 9b 9c 10
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 . 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24

400 FX CO 643 0,25 HJ
150 FX 0,1A1 0,35 H 24
150 FX 6A3 0,15 H 24
150 FX 6A3 0,15 H 24
200 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
770 FX CP 2A2 3 000 1000-0200

1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,04 '000 H 24
II20’ FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24

12 13

(USA 29)



1 2a 2b 2c 3 4a

2566 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas

2566 KWF31 Ellamar 146 42 V 60 52 N Alas Intr

2566 KWJ82 E.R. Carlson Trap 132 45 W 54 59 N Alas
2566 KWJ82 E.R. Carlson Trap 132 45 W 54 59 N Alas Intr
2566 KWF49 Ernest Point Trap 132 22 W 55 51 N Alas
2566 KWF49 Ernest Point Trap 132 22 W 55 51 N Alas Intr
2566 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas
2566 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas Intr
2566 KWJ80 Fraser Trap 132 43 W 56 08 N Alas
2566 KWJ80 Fraser Trap 132 43 W 56 08 N Alas Intr
2566 KWC45 George Inlet 131 30 W 55 25 N Alas

2566 KWC45 George Inlet 131 30 W 55 25 N Alas Intr

2566 KWC31 Haines 136 30 W 59 15 » Alas
2566 KWF26 Hidden Inlet 130 20 V 54 56 N Alas

2566 KWF26 Hidden Inlet 130 20 W 54 56 N Alas Intr

2566 KWB44 Island Point 132 08 W 55 20 N Alas
2566 KWBU Island Point 132 08 W 55 20 N Alas Intr
2566 KWJ35 Johnsons Cove 132 41 W 56 05 N Alas
2566 KVJ35 Johnsons Cove 132 41 W 56 05 N Alas Intr
2566 KWK66 Juneau 134 23 W 58 17 N Alas Intr
2566 KWK68 Juneau 134 33 W 58 23 N Alas Intr
2566 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas

2566 KWA70 Ketchikan 131 38 ¥ 55 52 N Alas Intr

2566 KWB22 Ketchikan 131 38 W 55 19 N Alas
2566 KWB22 Ketchikan 131 38 W 55 19 N Alas Intr
2566 KWB30 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas

2566 KWB30 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas Intr

2566 KWE24 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas

2566 KWE24 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas Intr
2566 KWE63 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
2566 KWB41 Klawock 133 05 W 55 33 N Alas
2566 KVJB41 Klawock 133 05 V 55 33 H Alas Intr
2566 KWE96 Klawock Cannery 133 04 W 55 33 N Alas
2566 KWJ81 McLeod Fish Trap 132 41 W 54 41 N Alas
2566 KWB81 McLeod Fish Trap 132 41 W 54 41 N Alas Intr
2566 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

359

4c 5 6 7 8 9a 9b

1120 FC CP 0,1A1
6Á3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 PC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,111
6A3

*"1 "Î
o 
o 000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,111
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,2 000
1120 FX CP 6A3 0,2 000
1120 FC CP 1 6A3 0,24 000
1120 FC CP 6A3 0,i6 000
1120 FX CP 6A3 •0,16 000
1120 FC CP 0,111 

2,112 613
0,1
0,4

000

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24
H 24

H 24 
H 24 
H 24
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24



1 2a 2b 2 c 3 4 a

2566 KWC4S Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

2566 KWE25 Nellie Juan 148 10 W 60 32 N Alas
2566 KWE25 Nellie Juan ■ 148 10 w 60 32 N Alas Intr
2566 KWJ78 Nelson Cove Fort 131 48 W 55 10 N Alas
2566 KWJ78 Nelson Cove Fort 131 48 W 55 10 N Alas Intr
2566 KWJ79 Niblack Point Trap 132 08 W 55 33 N Alas
2566 KWJ79 Niblack Point Trap 132 08 W 55 33 N Alas Intr
2566 KWB20 Nome 165 24 W 64 29 N Alas
2566 KWB20 Nome 165 24 W 64 29 N Alas Intr
2566 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas
2566 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas Intr
2566 KWB91 Petersburg 132 57 W 56 48 N Alas
2566 KWB91 Petersburg 132 57 W 56 48 N Alas Intr
2566 KW028 Petersburg 133 15 W 56 45 N Alas
2566 KWJ31 Pillar Bay 134 14 W 56 35 N Alas

2566 KWJ31 Pillar Bay 134 14 W 56 35 N Alas Intr

2566 KW025 Point Hobart 133 27 W 57 21 N Alas
2566- KW025 ' Point Hobart 133 27 W 57 21 N Alas Intr
2566 KWJ77 Point Webster Trap 132 34 W 54 56 N Alas
2566 KWJ77 Point Webster Trap 132 34 W 54 56 N Alas Intr
2566 KWF36 Port Brightman 134 25 W 57 04 N Alas
2566 KWF36 Port Brightman 134 25 W 57 04 N Alas Intr
2566 KWF3S Port Macartney 134 02 W 57 01 N Alas
2566 KWF37 Port Fÿbus 133 57 W 57 18 N Alas
2566 KWF37 Port lÿbus 133 57 W 57 18 N Alas Intr
2566 KWA66 Port Wakefield 153 05 W 58 04 N Alas Intr
2566 KWA76 Portlock 151 44 W 59 13 N Alas
2566 KWA76 Portlock 151 44 W 59 13 N Alas Intr
2566 KWJ76 Red Buoy Fish Trap 133 32 W 55 41 N Alas
2566 KWJ76 Red Buoy Fish Trap 133 32 W 55 41 N Alas Intr
2566 KWJ70 Rose Inlet 133 01 W 55 03 N Alas

2566 KWJ70 Rose Inlet 133 01 W 55 03 N Alas Intr

2566 KWJ73 áawyer Fish Trap 132 00 W 54 42 N Alas
2566 KWJ73 Sawyer Fish Trap 132 00 W 54 42 N Alas Intr
2566 KWJ74 Scott Point 131 57 W 54 57 N Alas
2566 KWJ74 Scott Point 131 57 W 54 57 N Alas Intr
2566 KWA79 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas
2566 KWD79 Seward 349 26 W 60 06 N Alas
2566 KW072 Snail Point 133 43 W 55 33 N Alas
2566 KW072 Snail Point 133 43 W 55 33 N Alas Intr

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 0,1A1
6A3

1—1O 
O 000 H 24

1120 FC’CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H ¿4
1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 

6A3 ■ O 
O

V
h 000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,04 000 * H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
13 20 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24



361

1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2566 KWA83 Stampede 150 24 W 63 41, N Alas Intr

2566 KWJ75 Steamboat Point F. 133 41 W 55 33 N Alas
2566 KWJ75 Steamboat Point F. 133 41 W 55 33 N Alas Intr
2566 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas

2566 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr

2566 KWK65 Taku Inlet 134 06 W 58 18 N Alas Intr
2566 KWK60 Todd 134 02 W 57 27 N Alas

2566 KWK60 Todd 134 02 W 57 27 N Alas Intr

2566 KWJ72 Tranquil Point F. 133 13 W 55 22 N Alas
2566 KWJ72 Tranquil Point F. 133 13 W 55 22 N Alas Intr
2566 KWJ71 Warren Island F. 133 51 W 55 51 N Alas
2566 KWJ71 Warren Island F. 133 51 W 55 51 N Alas Intr
2566 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas

2566 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr

2566 VE9FE Camperdown 63 32 W 44 31 N Cana ZN-B
Nova Scotia

2566 CJP47 Duhamel 75 00 W 46 00 N Cana ZN-A
Quebec

2566 VFDK Fort William 89 23 W 48 20 N Cana Winnipeg

2566 Newfoundland Cana ZN-C
Labrador

2566 VFCS ' Sioux Lookout 92 00 W 50 06 N Cana Winnipeg

2566 CJM93 Tulsequah Chief Mine 133 40 W 58 40 N Cana
2566 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

2566 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

2566 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Carribean

2566 Astoria, Ore. USA
2566 WJO Charleston, S.C. 79 50 W 32 46 N USA
2566 Eureka, Cal. 124 12 W 40 46 N USA
2566 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

2566 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2566 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

2566 Galveston, Tex. USA
2566 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,05
0,2

000 H- 24

1120 FC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP

O' 
o 

>■ *
H 0,1

0,4
000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 ' H 24

1120 FC CP ’ 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 PC CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FX' CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

o 
o 000 H 24

50 FX CO 6A3 0,15 HX (Cana 79)

150 FX CV 6A3 0,06 H 24 (Cana 59)

600 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 3022,5 
(Cana 78)

500 FX CO lAl" 0,05 0800-2100 (Cana 59)

600 FX CO 1A1 0,3 H 24 Rpl 3022,5 
(Cana 78)

100 FC CV 6A3 0,3 HX (Cana 150)
1000 FL CO 0,1A1 1,1KL 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 o 

o 
V

h 000 H 24 (USA 29)

600 CF CP 6A3 1,6 000 1500-0300
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
(A3 o 

o 000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 o 

o 000 H 24 (USA 29)

600 CF CP 6A3 1,6 000 1400-0200
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

ooc H 24 (USA 29)



362

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

2566 WHJ Jacksonville, Fia. 83. 24 w 30 15 N USA 1000 CF CP 6A3 ' 1,6 000 H 24

2566 KOU Los Angeles, Cal. 118 20 W 33 44 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24

2566 Miami, Fia. 80 08 W 25 47 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2566 Portland, Ore. USA 600 CF CP 6A3 1,6 000 1500-0300
2566 Presidio of San Francisco, Cal.122 26 W 37 48 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 6A3 O 

O 000 H 24
2566 S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2566 S. Francisco, Cal. 122 27 W 42 04 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2566 Tampa, Fla. 82 48 W 27 48 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2566 Washington, D.C. 77 04 w 38 52 N USA Intr 1000 FL CO o,iAi i , m  6A3 0,1

0,4
000 H 24

2566,5 Araguatina 48 15 W 05 40 S B ZN-B 320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2566,5 Baurú 49 06 W 22 20 S B ZN-A 300 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2566,5 Botucatú 48 26 W 22 53 S B ' ZN-A 300 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2566,5 Conceiçao do Araguaia 49 17 W 08 16 S B ZN-B 320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2566,5 Jaboticabal 45 09 W 21 14 S B ZN-A 300 FX CP 0,1AÍ 0,35 H 24
2566,5 Lucelia 51 05 w 21 45 S B ZN-A 300 FX CP * 0,1A1 0,35 H 24
2566,5 Marabá 49 11 W 05 21 S B ZN-B 320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2566,5 Marília 49 57 W 22 12 S B ZN-A 300 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2566,5 Presidente Prudente 51 30 W 22 10 S B ZN-A 300 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2566,5 Tucuruí 49 50 W 09 30 S B ZN-B 320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2568 YNL2 Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,2
2569,5 Calafquen 71 50 W 39 20 S Chil ZN-A 150 FX CP 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2569,5 Liean Rayen 72 20 W 40 45 S Chil ZN-A 150 FX CP 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2569,5 Panguipulli 71 50 W 39 20 S Chil ZN-A 150 FX CP 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2569,5 Pucón 72 00 W 39 35 s Chil ZN-A 150 FX CP 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2569,5 Puerto Octay 73 10 W 41 00 s Chil ZN-A H O FX CP 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2569,5 Valdivia 73 16 W 39 15 s Chil ZN-A 150 FX CP 0,1A1 6A3 0,05 H 24
2570 Catamarca 64 50 w 28 30 s Arge Zona de Catamarca 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2570 Jujuy 65 19 w 24 15 s Arge Zona de Jujuy 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2570 Salta 65 29 W 24 46 s Arge Zona de Salta 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2570 Santiago del Estero 64 18 W 27 45 s Arge Zona de Santiago del 

Estero
400 FX CP 6A3 0,5 H 24

2570 Cana ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

100 FX CV 6A3 0,02 HX

2570 CID Chaparra 76 27 W 21 13 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
2570 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Lezama 112 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
2570,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2570,5 Ribeiráo Preto 47 44 W 21 10 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 1 ' H 24
2570,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 s B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
2570,5 Uberaba 47 56 W 19 43 s B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24

12 13

(USA 29) 

(USA 29)

Rpl 284.0 (16.3.38)

(42) (Cana 80) 

Rpl 2590 (194.6)



363

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2572 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)
2572 NGT Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2572 NHB Kodiak 152 22 W 57 46 N* Alas 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)
2572 HJG81 Tumaco 78 46 W 01 48 N Colo Cali 330 FX CP Al 0,15 1100-2300 Rpl 2560 (1.1.51)
2572 ACE3 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 500 FX CO 6A3 1,6 000 H 24
2572 USA Mobile, Ala. 1000 SF CP 6A3 0,5 000 H 24 (USA 30)
2572 KIA295 Mobile, Ala. 88 02 W 30 42 N USA 1000 CF CP 6A3 0,28 000 H 24 (USA 30)
2572 NDP Portland, Ore. 122 37 W 45'30 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)
2572 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2572,5 HRE6 Tegucigalpa 87 14 W 14 04 N Hond Intr FX CP lAi 3 n 1 000 1230-0500
2574,5 Villa Reynolds 65 29 W 33 29 S Arge ZN-A 500 FAX FX CO 0,1A1 2,5 HJ
2574,5 Puerto Aysen 72 41 W 45 24 S Chil ZN-B 450 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
2574,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil ZN-B 450 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
2575,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge Buenos Aires 1100 FX CP 5A9c 0,75 H 24
2575,5 Recife 34 53 W 08 04 S B 500 FB CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2576 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 r Kodiak . 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 NAW Guantanamo Bay Cuba/USA 

75 09 W 19 55 N
S. Juan (Rico) 
Trinidad (IOBr)

1200 FX CO 0,1A1
6A3

0,5
I

000 H 24 Rpl 3045 (1941)

2576 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 NÏS Trinidad 61 24 W 10 31 N IOBr Guantanamo Bay 

(Cuba/USA)
S. Juan (Rico)

1200 FX CO 0,1A1
6A3

0,5
4

000 H 24 Rpl 3045 (1941)

2576 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 NAU S. Juan 66 05 W 13 23 N Rico Guantanamo Bay 

(Cuba/USA) 
Trinidad (IOBr)

1200 FX CO 0,1A1
6A3

0,5
4

000 H 24 Rpl 3045 (19a)

2576 USA SF CO 6A3 2 000 H 24
2576 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 NDA Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA Intr

(M»ss.,Me.,N.H. ,R.I. ,Vt. )
800 FX CO 0,1A1

1,24*1
0,25 000 H 24 (1)

2576 NDF Dallas, Tex. 96 52 W 32‘49 N USA Intr
(Ark.,La.,N.M.,Okla., 
Tex. )

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 (1)

2576 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA * 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 r New Orleans, La. 90 00 W 32 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 NDC Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA Intr

(Mi.,Va.,W.Va.)
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2576 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2576 NPD Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA Intr

(Ida.,Mont.,Ore.,Wash.)
800 FX CO 0,1A1

1,24*1
0,25 000 H 24

2576 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24



364

1 2a 2b 2c 3 4a

2576 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2576 NDM Washington, D.C. . 77 01 W 38 51 N USA

2578 CJV75 Contact Lake 117 50 W 66 00 N Cana

2578 CJM71 Henderson Creek 139 10 W 63 26 N Cana

2578 CJP31 Jean River 113 19 W 61 14 N Cana

2578 CJQ56 MacConnell Island 113 08 W 61 04 N Cana

2578 HKX222 Bogota ' 74 05 W 04 36 N Colo
2578 XDA18 Durango, Dgo. 89 45 W 18 10 N Mexi

2578 XDA19 Hacienda Santa Barbara, Chih. Mexi

2579,5 Açù 37 00 W 05 30 S B
2579,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B
2579,5 Camocim • 40 51 W 02 54 S B
2579,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B
2579,5 Mossoro 37 18 W 05 11 S B
2579,5 Sobral 40 19 W 03 11 S B
2579,5 S. Joao del Rei 44 15 W 21 07 S B
2579,5 S. Romao 45 04 W 16 22 S B
2579,5 S. Sebastiao do Paraizo 47 00 W 20 55 S B

Intr
(D.C.,Southern Md.
Aklavik 
Fort McMurray 
Fort Norman 
Fort Providence 
Fort Resolution 
Fort Simpson 
Mayo landing 
Port Radium 
Whitehorse 
Yellowknife
Aklavik 
Fort McMurray 
Fort Norman 
Fort Providence 
Fort Resolution 
Fort Simpson 
Mayo Landing 
Port Radium 
Whitehorse 
Yellowknife
Aklavik 
Fort McMurray 
Fort Norman 
Fort Providence 
Fort Resolution 
Fort Simpson 
Mayo Landing 
Port Radium 
Whitehorse 
Yellowknife
Aklavik 
Fort McMurray 
Fort Norman 
Fort Providence 
Fort Resolution 
Fort Simpson 
Mayo Landing 
Port Radium 
Whitehorse 
Yellowknife
Neiva
ZN-A

ZN-A

ZN-B
ZN-A
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-A
ZN-A
ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FC CO 6A3 000 H 24
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

250 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 3040 (Cana 81)

250 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 3040 (Cana 8l)

250 FX CV 6A3 ' 0,2 H 24 Rpl 3040 (Cana 81)

250 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 3040 (Cana 81) 
(Cana 151)

240 FX CP Al 0,5 1100-2300 Rpl 2580 (1.1.51)
300 FX CV 6A3 0,5 000 1000-1100

1800-1900
Rpl 2585

300 FX CV 6A3 0,5 000 1000-1100
1800-1900

Rpl 2585

.400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
470 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
470 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
470 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
470 FX CO 0,1 Al 0,25



1 2a 2b 2c 3 4a

2579,5 Teofilo Otoni Al 26 W 17 45 S B
2579,5 Très Coraçôes 45 16 W 21 42 S B
2579,5 Uba 42 52 W 21 24 S B
2579,5 Uberaba 47 56 w 19 43 S B
2579,5 Uberlândia 48 17 W 18 55 s B
2579,5 Varginha 45 26 W 21 33 S B
2579,5 Viçosa 41 15 W 20 04 S B
2579,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli
2579,5 Todos Santos Boli

2579,5 Valle Grande 64 06 W 17 28 S Boli

2579,5 Villa Tunari Boli

2579,5 Fútaleufu 71 52 W 43 12 S Chil

2579,5 Futaleufu 71 52 W 43 12 S Chil

2579,5 CXE21 Salto 57 56 W 31 21 S Urug

2580 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene
2582 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2582 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas

2582 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2582 VCM Belle Isle 55 22 W 51 53 N Cana

2582 XMA40 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana

2582 VAK Canso 60 58 W 45 19 N Cana

2582 VCE Cape Race 53 04 W 46 39 N Cana

2582 VCZ Ellis Bay 61 21 w 49 49 N Cana

2582 VCG Fame Point 64 36 W 49 07 N Cana

2582 VBU Father Point 68 28 W 48 30 N Cana

2582 VCM Grindstone Island 61 52 W 47 23 N Cana

2582 VBQ Halifax 63 34 W 44 39 N Cana

2582 VBH Kingston 76 28 W 'A4 14 N Cana

2582 VBC Midland 79 52 V 44 45 N Cana

365

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
ZN-A 470 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-A 470 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 470 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-A 470 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 470 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 470 FX CO 0.1A1 0,25 H 24
ZN-A 470 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A FX CP 0,1A1 0,1 HJ
ZN-A
Cochabamba

150 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

ZN-A
Cochabamba

247 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

ZN-A
Cochabamba

100 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

Castro
Puerto Montt 
Castro
Puerto Montt

200

200

FX

FX

0,1A1

6A3

0,3

0,3

H 24 

HJ

Montevideo 500 FX CP 0,1A1
Fl

0,25
0,5

H 24

ZN-A 600
1000

FAX
FC CO

Al A3 
6A3

0,3
2

000
000

H 24 
H 24

Intr 1000

1000

FL CO 

FC CO

0,1A1 1,1F1 
6A3
6A3

0,1
0,4

000

000

H 24 

H 24

(USA 29)

East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

ZN-A
Southern Alberta

200 FX CO 6A3 0,06 HX (Cana 82)

East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence

300 FC CP 6a3 0,2 H 24 (Cana 46)

East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

East Coast 
Great lakes 
S. Lawrence

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

East Coast 
Great Lakes 
S. Iawrence

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

East Coast 
Great Lakes 
S. Iawrence

300 FC CP 6A3
P

0,2 H 24 (Cana 46)

East Coast 
Great lakes 
S. Iawrence

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)
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2582

2582

2582

2582

2582

2582

2582

2582

2582

2582

2582

2582
2582

2582

2582
2582
2582
2582
2582
2582
2582
2582
2582

2582

2582

2582

2582
2582

VGA

VCO

CH2L

VBE

VBF

VCC

XMA41

VBB

VAR

VBG

VAU

CM2K

KSV 

VPO ■

Montreal 

North Sydney 

Orient Bay 

Point Edward 

Port Burwell 

Quebec

Rocky Mountain House 

Sault Sainte Marie

S. John

Toronto

Yarmouth

Habana
Fort Shafter 

Hilo
Lualualei 
Belize 
Antigua 
Barbados 
Dominica 
Grenada 
S. Lucia 
S. Vincent 
Quarry Heights

Summit 
S. Juan
S. Juan 

Boston, Mass.

73 38 W 45 34 N Cana

60 15 W 46 13 N Cana

88 08 W 49 22 N Cana

82 25 W 43 00 N Cana

80 47 W 42 59 N Cana

71 10 W 46 49 N Cana

115 00 V 52 30 N Cana 

84 18 W 46 31 N Cana

66 01 W 45 15 N Cana

79 23 W 43 37 N Cana

66 07 W 43 46 N Cana

82 22 W 23 09 N Cuba
157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

155 05 V 19 43 N Hawa
158 09 W 21 26 N Hawa
88 11 W 17 31 N HonB
61 50 W 17 07 N IOBr
59 32 W 13 07 N IOBr
61 50 W 15 18 N IOBr
61 44 W 12 03 N IOBr
61 00 W 14 00 N IOBr
61 00 W 14 00 N IOBr
79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

79 39 W 09 03 N PanZ
66 05 W 18 23 N Rico .
66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

0SA
71 16 W 43 32 N USA

East Coast 
Great lakes 
S. Lawrence
East Coast 
Great lakes 
S. Lawrence
East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence
East Coast 
Great lakes 
S. Lawrence
East Coast 
Great lakes 
S. Lawrence
East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence
ZN-A
Southern Alberta
East Coast 
Great lakes 
S. Lawrence
East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence
East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence
East Coast 
Great Lakes 
S. Lawrence

4c 5 6 7 8 ,9a 9b 9c 10 11 12 13

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

200 FX CO 6A3 0,06 HX (Cana 82)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

300 FC CP 6A3 0,2 H 24 (Cana 46)

500 CF CP 6A3 0,5 H 24 (HX)
1000 FL CO 0,1A1 l,ll’l 0,1 000 H 24 (USA 29)

6A3 0,4
1Ù00 CF CP 6A3 4 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24

CF CP Al A2 6A3 0,05 000 H 24
CF CP 6A3 0,5 000 H 24

300 CF CP 6A3 0,5 000 H 24
CF CP 6A3 0,5 000 H 24
CF CP 6A3 0,5 000 H 24
CF CP 6A3 0,5 000 H 24
CF CP 6A3 0,5 000 H 24

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,1 000 H 24 (USA 29)
6A3 0,4

1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FL CO 0,1 Al 1,1F1 0,1 000 H 24 (USA 29)

6A3 0,4
SF CO 6A3 2 000 H 24

1000 FC CO 6A3 000 H 24
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1 2a 2b 2e 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 8a 9b 9c 10 » 12
2582 WBL Buffalo, N.Y. 78 50 W 43 04 N USA 1000 CF CP 6A3 4 OOO H 24
2582 WAY Chicago, 111. 87 50 W 42 17 N USA 1000 OF CP 6A3 4 000 H 24
2582 WFR Detroit, Mich. 82 58 w 42 22 N USA 1000 CP CP 6A3 0,28 000 H 24
2582 WFS Detroit, Mich. 83 01 w 42 21 N USA 1000 CF CP 6A3 0,28 000 H 24
2582 WFV Detroit, Mich. 82 28 w 42 01 N USA 1000 CF CP 6A3 0,28 000 H 24
2582 WAS Duluth, Minn. 91 59 w 46 51 N USA 1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
2582 Fort McPherson, Ga. 84 42 w 33 25 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1

6A3
1,1F1 0,1

0,4
000 H 24

2582 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 w 29 26 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1
6A3

1,IF1 0,1
0,4

000 H 24

2582 Fort Sheridan, 111. 87 49 w 42 13 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 
6A3

1,1F1 0,1
0,4

000 H 24

2582 Governors Island, N.Y. 74 02 w 40 41 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,1 
0,4 .

000 H 24

2582 r Key West, Fla. 81 48 w 24 33 N USA * 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2582 WMI Lorain, Ohio 82 14 w 41 26 N USA 1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
2582 r Miami, Fla. 80 13 w 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2582 r New Orleans, la. 90 00 w 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2582 r New York, N.Y. 73 54 w 40 3 5 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2582 r Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2582 WAD Port Washington 87 52 w 33 21 N USA 1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
2582 Presidio of San Francisco, Cal.

122 26 w 37 48 N
USA Intr 1000 FL CO 0,1A1

6A3
1,1F1 0,1 000 H 24

2582 WIF Rogers City, Mich. 82 46 w 45 24 N USA 1000 CF CP 6A3 4 000 H 24
2582 WUD31 Sault Sainte Marie, Mich. 84 20 w 46 30 N USA Intr 100 FC CO 6A3 0,1 000 H 24
2582 r Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2582 r S. Diego, Cal. 117 12 w 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2582 r S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 .000 H 24
2582 Washington, D.C. 77 04 w 38 52 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1

6A3
1,1F1 0,1

0,4
000 H 24

2582,5 La Plata 57 56 w 34 53 S Arge ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2583,5 Ilha Grande 44 08 w 22 07 S B ZN-A 2000 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2583,5 Mhritima B ZN-A 2000 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2583,5 Mossoro 37 18 w 05 11 S B ZN-A 2000 ÏX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2583,5 Natal 35 12 w 04 47 s B ZN-A 2000 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2583,5 Posto 3 43 11 w 22 59 S B ZN-A 2000 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2583,5 Quarte1 General 43 13 w 22 57 s B ZN-A 2000 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2583,5 Rio de Janeiro 43 13 w 22 57 S B ZN-A 2000 FX C O 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2584 la Plata 57 56 w 34 53 s Arge ZN-A 600 FX CO 6A3 0,25 H 24
2584 Mendoza 68 47 w 32 50 s Arge ZN-A 300 FX CO 6A3 0,15 H 24
2584 HJ020 Bogota 74 05 w 04 36 N Colo Barranca Bermeja 270 FX CP Al 0,5 1100-2300
2585 Anchorage 149 50 w 61 13 N Alas Intr 800 FAX 6A3 12 210 H 24
2-585 Homer 151 29 w 59 38 N Alas Intr 800 FAX 6A3 12 000 H 24
2585 IUamna . 154 57 w 59 44 N Alas Intr 800 FAX 6A3 12 000 H 24

(USA 29) 

(USA 29) 

(USA 29) 

(USA 29)

(USA 29)

(USA 29)

Rpl 2586 (
Rpl 3057,; 
Rpl 3057,;
Rpl 3057,;

1.1.51) 
i (194-3) 
i (1943) 
i (1943)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2585 Kenai 151 15 W 60 33 N Alas Intr 800 FAX 6A3 12 000 H 24 Rpl 3057,5 (1943)
2585 King Salmon 156 39 W 58 '.0 N Alas Intr 800 FAX 6A3 12 000 H 24 Rpl 3057,5 (1943)
2585 Kodiak 152 20 W 57 4-6 N Alas Intr 800 FAX 6A3 12 000 H 24 Rpl 3057,5 (1943)
2585 Port Heiden 158 37 W 56 58 N Alas Intr 800 FAX 6A3 12 000 H 24 Ifel 3057,5 (1943)
2585 Porvenir 70 20 W 53 20 S Chil Punta Arenas 40 FX CP 6A3 0,1 H 24
2585 Matamoros, Tams. Mexi ZN-A 1050 FX CV 6A3 1,2 000 1200-1900 Rpl 2575
2585 XBKO México, D.F. 99 35 V 19 25 N Mexi ZN-A 1050 FX CV 6A3 1,2 000 1200-1900 Rpl 2575
2585 XBKQ Nuevo Laredo, Tams. Mexi ZN-A 1050 FX CV 6A3 1,2 000 1200-1900 Rpl 2575
2585 XBKP Piedras Negras, Coah. Mexi ZN-A 1050 FX CV 6A3 1,2 000 1200-1900 Upl 2575
2585,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-A 300 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
2586 Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr

USA
Puerto Rico

1760 FL EX CO 0,1A1 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 2082 (1937) 
(USA 29)

2586 Aquadillo 67 08 W 18 30 N Rico Intr
USA
Panama (Canal Zone)

1760 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24

2587,5 Fortaleza 38 32 V 03 44 S B ZN-A 490 FX CO 0,141 0,3 H 24
2587,5 Teresina 42 49 W 05 05 S B ZN-A 490 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
2588 Aruba Dakota 70 01 W 12 30 N Antn Curaçao Hato 125 FAX 6A3 0,25 100 H 24 Rpl 2590 (6.1.50) 

(Antn 9)
2588

2588,5

Curaçao Hato 

Aeropuerto Campo

68 58 W 12 11 N Antn

Para

Aruba Dakota

Buenos Aires (Arge) 
Formosa (Arge) 
Posadas (Arge)
Foz do Iguacú (B) 
Ponta Porâ (B)

125

1150

FAX 

FAX CV

6A3

0,1A1

0,25

0,5

280 H 24 

H 24

Rpl 2590 (6.1.50) 
(Antn 10)

2590 XLK52 Arnprior 76 40 W 45 30 N Cana Ottawa 50 FX CO 6A3 0,03 HX Rpl 3472,5
2590 CJQ Prince Rupert 130 18 Vi 54 19 N Cana VIest Coast Bilt.Columbia 500 FC CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 46)
2590 CJZ30 S. Anthony 55 35 W 51 21 N Cana Newfoundland 400 FX CO 6A3 0,3 H 24
2590 VORF S. John's 52 48 W 47 34 N Cana Newfoundland 400 FX CO 6A3 0,3 H 24
2590 HKX227 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Bucaramanga 300 FX CP Al 0,5 1100-2300
2590 VQI Stony Hill, Jamaica 76 49 W 18 04 N IOBr 300 CF CP 6A3 0,5 000 H 24
2590 NSK Anacapa, Cal. 119 28 W 34 01 N USA 800 FC CO 6A3 0,5 000 H 24 (USA 30)
2590 Anderson Range Dam, Ida. 115 27 W 43 22 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2590 Billings, Mont. 108 31 W 45 47 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2590 Black Canyon, Ida. 116 25 W 43 55 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2590 Boise, Ida. 116 12 W 43 36 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2590 Boise River, Ida. 116 04 W 43 32 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2590 Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2590 Cascade Dam, Ida. 116 05 W 44 32 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2590 Cheyenne, Vfyo. 104 48 W 41 06 N USA Intr ' 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2590 NPL Chollas Heights, Cal. 117 05 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2590 NPL Chollas Heights, Cal. 117 05 Vi 32 44 N USA Intr

(Southern Cal.)
250 FX CO 0,1A1

i,3in
1 000 H 24 Rpl 3045 (1947)(1)

2590 Deadwood Reservoir, Ida. 115 40 VI 44 15 N USA Intr 500 FL CO • 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2590 Estes Park, Colo. 105 30 W 40 24 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
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1 2a 2b 2c 3 4a
2590 Gering, Neb. 103 48 W 41 42 N USA Intr
2590 Greeley, Colo. 104 36 W 41 24 N USA Intr
2590 Huron, S.D. 98 13 W 44 22 N USA Intr
2590 Loveland, Colo. 105 06 W 40 24 N USA Intr
2590 Mount Camp Shadow, Colq. 105 50 W 40 20 N USA Intr
2590 wox New York, N.Y. 74 05 W 40 38 N USA
2590 Seminole, Wyo. 106 54 W 42 06 N USA Intr
2590 NGA S. Clemente, Cal. 118 30 W 32 50 N USA
2590 NGB S. Nicholas, Cal. 119 30 W 33 15 N USA
2590 NCL Make Island 166 37 W 19 17 N Wake
2590,5 Femando de Noronha 32 25 w 03 50 S* B ZN-A
2590,5 Maceio’ 34 44 W 09 37 S B ZN-A
2590,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A
2590,5 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-A
2590,5 Arayan Chil ZN-A
2590,5 La Union 72 40 W 40 10 S Chil ZN-A
2590,5 Pichi Colcuma Chil ZN-A
2590,5 Purrape 1 Chil ZN-A
2590,5 Quillen Chil ZN-A
2591,5 Concordia 58 03 W 31 25 S Arge Buenos
2591,5’ Paraná 60 30 W 31 45 S Arge Buenos
2591,5 S. Juan 68 11 W 31 33 S Arge
2592 Punta Araya 64 15 W 10 35 N Vene Cumaná
2593,5 Camargo Boli ZN-A

Tarija
2593,5 Camiri 63 33 W 20 01 S Boli ZN-A

Tarija
2593,5 Charagua Boli ZN-A

Tarija
2593,5 Colcha Boli ZN-A

Tarija
2593,5 S. Pablo Boli ZN-A

Tarija
2593,5 Tarija 64 45 W- 21 32 S Boli ZN-A
2593,5 Tupiza Boli ZN-A

Tarija
2593,5 Villa Montes 63 30 W 21 15 S Boli ZN-A

Tarija
2593,5 Villazón Boli ZN-A

Tarija
2593,5 Yacuiba 63 45 W 22' 00 S Boli ZN-A

Tarija
2594 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2594- r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2594 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa

4c 5 6 7 8
500 FL CO 6A3 0,4
500 FL CO 6A3 0,4
500 FL CO 6A3 0,4
500 FL CO 6A3 0,4
500 FL CO 6A3 0,4
1000 CF CP 6A3 1,6

500 FL CO 6a 3 0,4
1000 FC CO 6A3 2
1000 FC CO 6A3 0,5
1000 FC CO 6A 3 2
800 FX CO 0,1A1 0,03
800 FX CO 0,1A1 0,03
800 FX CO 0,1A1 0,03
800 FX CO 0,1A1 0,03
60 FX 6A3 0,02
60 FX 6A3 0,02
60 FX 6A3 0,02
60 FX 6A3 0,02
60 FX 6A3 0,02

400 FX CO 0,1A1 0,15
4OO FX CO 0,1A1 0,15
300 FX CO 6A3 0,1
17 FX CP Al 0,3
73 FX CP 0,1A1 ' 0,075

140 FX CP 0,1A1 0,075

170 FX CP 0,1A1 0,075

147 FX CP 0,1A1 0,075

130 FX CP 0,1A1 0,075

FX CP 0,1A1 0,1
67 FX CP 0,1A1 0,075

105 FX CP 0,1A1 0,075

75 FX CP 0,1A1 0,075

100 FX CP 0,1A1 0,075

1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1
1000 FC CO 0,1A1

9c 10 11 12 13
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29) ■
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
HJ
2230-1030 Rpl 2591 (1951)
HJ

HJ

HJ

HJ

HJ

HJ
HJ

HJ

HJ

HJ

H 24
H 24
H 24

9a
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000

000
000
000



370

t 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2594 r Summit 79 39 W 09 03 N RinZ 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
25% r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
25% USA ST CO o,lAl 0,5 000 H 24
25% r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N ÜSA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
25% r Key West, Fia. 81 48 w 23 33 N OSA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
25% r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
25% r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
25% r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
25% M M Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 800 FC CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (USA 30)1,24F1
25% r Seattle, Itesh. 122 14 W 47 a N USA 100b FC CO 0,1A1 000 H 24
25% r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2595 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24
2594,5 Barretos 48 33 W 20 33 S B ZN-A 700 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2594,5 îferambaia 43 30 W 23 01 S B ZN-A 50 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2594,5 Piquete 45 09 W 22 35 S B ZN-A 290 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2594,5 Hezende 44 26 W 22 28 S B ZN-A 190 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
2594,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 50 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2595,5 Curuzú Cuatiá 58 05 W 29 45 s Arge ZN-A 300 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2596 HKX226 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Ibagué 140 FX CP Al 0,5 noO-2300 Rpl 2565 (1.1.51)
2596,5 Curico 71 25 W 35 00 S Chil ZN-A 100 FX CO 6A3 0,15 H 24
2596,5 Planta Sauzal 70 20 W 34 10 S Chil ZN-A 100 FX CO 6A3 0,15 H 24
2597 Curuzú Cuatiá 58 05 W 29 45 S Arge ZN-A 300 FX CO 6A3 0,1 H 24
2597 Tandil 59 10 W 37 48 S Arge ZN-A 450 FX CO 6A3 0,1 H 24
2598 KWA225 Anchorage 149 57 W 61 11 N Alas Intr 1000 FB CV 10A3 0,8 H 24 Rpl 2058 (1948)
2598 VBQ Halifax 63 34 W 44 39 N Cana East Coast Canada 500 FC CP 6A3 1 H 24 (Cana 46)
2598 KFX Astoria, Ore. 123 55 W 46 11 N USA. 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2598 Galveston, Tex. USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2598 Los Angeles, Cal. USA 600 CF CP 6A3 1,6 000 1500-0300
2598 WAK New Orleans, la. 89 42 W 29 29 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24
2598 KCK Portland, Ore. 122 46 W 45 47 N USA 1000 CF CP 6A3 0,2 000 H 24
2598 S. Diego, Cal. USA 600 CF CP 6A3 1,6 000 1500-0300
2598,5 Tandil 59 10 W 37 48 N Arge ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
2599,5 Oruro 18 57 W 67 05 S Boli Potosí 160 FX CP 0,1A1 0,3 H 24
2599,5 Potosí Boli Oruro 160 FX CP 0,1A1 0,3 H 24
2600 la Sólita 71 41 W 10 35 N Vene Maracaibo 200 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
2601 fêinagua 86 16 W 12 10 N Nica FX CV Al 0,1 Rpl 2600
2601,5 CWD Cerrito Radio 56 10 ,W 34 51 S Urug Buenos Aires (Arge) 200 FAX CO 0,1A1 FI 0,25 H 24
2602 HC1Q Quito 78 32 W 00 13 S Equa Cuenca 150 FAX 0,1A1 0,075 HX Rpl 2585 (11.2.46)
2603,5 Valdivia 73 16 W 39 15 s Chil Enco 140 FX 6A3 0,1 H 24
2604 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2604 ALB Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas
2604 ALB88 Bethel 161 40 W 60 45 N Alas
2604 ALE22 Craig 133 09 W 52 28 N Alas
2604 ALI5 Fort Randall 162 30 W 55 15 N Alas
2604 ALE Ketchikan 131 a  W 55 21 N Alas
2604 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2604 AU2 Kodiak 152 24 W 57 47 N Alas
2604 ALC44 Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas
2604 Mount McKinley 151 00 W 60 00 N Alas
2604 ALB77 Naknek 156 48 W 58 43 N Alas
2604 ALC22 Nome 165 23 W 64 30 N Alas
2604 ALB55 Seward 149 26 W 60 06 N Alas
2604 XLK65 Flathead 114 00 W 49 00 N Cana

2604 VER Ottawa 75 32 W 45 28 N Cana
2604 VEL3 Rivers 100 03 W 50 00 N Cana
2604 V0HF S. John's 52 48 W 47 34 N Cana
2604 V0RD S. Lawrence 55 23 W 46 55 N Cana
2604 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2604 r Summit. 79 39 W 09 03 N PanZ
2604 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2604 USA
2604 WUF44 Alton, 111. 90 14 W 38 53 N USA

2604 Belton, Mont. 113 59 W 48 30 N USA
2604 WUH3 Bismark, N.D. 100 55 W 46 50 N USA
2604 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
2604 Bryce Canyon National Park, N.M.

112 10 W 37 38 N
USA

2604 Bunker Hill, Tenn. 83 56 W 35 32 N USA
2604 WUG21 Cairo, 111. 89 10 W 37 09 N USA

2604 Capital Reef National Monument, Utah
111 15 W 38 18 N

USA

2604 Cedar Breaks National Monument, Utah
112 51 W 37 37 N

USA

2604 Chaco Canyon National Monument, N.M.
107 59 W 36 02 N

USA

2604 WUF41 Chester, 111. 89 50 W 37 52 N USA

2604 WÜF42 Clarksville, Mo. 90 55 W 39 22 N USA

2604 Crater lake National Park, Ore.
122 10 W 42 52 N

USA

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
ZN-A
Waterton Lakes 
National Parks
Ontario
Manitoba
Newfoundland
Newfoundland

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
500 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
500 FC CO CP 6A3 2 000 H 24
500 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
500 FX CO CP 6A3 2 000 H 24

500 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24

500 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
500 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
500 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
500 FX CO CP 6A3. 2 000 H 24
100 FX CO 6A3 0,02 HX (Cana 23)

200 FB CO 6A3 0,3 HN
200 FB CO 6A3 0,3 HN
200 FX CO 6A3 0,2 H 24
200 FX CO 6A3 0,2 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 6A3 000 H 24
1000 FC CO 

SF CO
6A3
6A3 2

000
000

H 24 
H 24

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 FL FX CO 0,1Al 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 Ifc co 6A3 000 H 24

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 .FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)



1 2a 2b 2c 3 4a

2604 El Morro National Monument, N.M.
108 19 W 35 02 N

USA

2604 Estes Park, Coloo 105 32 W 40 40 N USA
2604 WUH43 Fort Randall, S.D. 98 30 W 43 10 N USA
2604 WUH53 Gasconade, Mo. 91 33 W 38 40 N USA

2604 Grand Canyon National Park, Ariz.
112 08 W 36 04 Ñ

USA

2604 WUH510 Harlan County Dam, Neb0 99 30 W 40 15 N USA

2604 WUG23 Helena, Ark. 90 35 W 34 32 N USA

2604 WUH5 Kansas City, Mo. 94 35 W 39 15 N USA

2604 WUF31 Keokuk, Iowa 91 24 W 40 01 N USA

2604 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2604 Kings Canyon National Park, Cal.

118 51 W '36 41 N
USA

2604 Lassen Volcanic National Park, Cal.
121 30 W 40 30 N

USA

2604 Lava Beds National Monument Cal.
121 30 W a  45 N

USA

2604 Mammoth, Wyo. 110 40 W 44 55 N USA
2604 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2604 NDG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA

2604 Moose, Wyo. 111 44 W 43 42 N USA
2604 Mount Rainier National Park, Wash.

121 49 W 46 44 N
USA

2604 WUH52 Napoleon, Mo. 94 03 W 39 10 N USA

2604 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
2604 WUG4 New Orleans, La. 90 08 W 29 56 N USA

2604 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2604 NDB New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA

2604 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2604 NDC Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA

2604 Olympic, Wash. 123 25 W 48 06 N USA
2604 WUH Omaha, Neb. 95 58 W 41 22 N USA

2604 Oregon Caves National Monument, Ore.
123 45 W 42 05 N

USA

2604 NWF Point Hueneme, Cal. 119 15 W 34 10 N USA
2604 WUF3 Rock Island, 111. 90 33 W 41 31 N USA

2604 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r —

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r
( F l a . )

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r
(Conn.

I n t r
(M d.,V

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r

I n t r
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

500 FL CO 6a3 0,4 00c H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 FL FX CO 0,lAl 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,lAl 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FC CO 6A3 000 H 24
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

500 FLCO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

500 FL CÓ 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 FC CO 6A3 000 H 24
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)OO FL CO 6 A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FC CO 6a3 000 H 24
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FC CO 6A3 000 H 24
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

. 1000 FC CO 6a3 000 H 24
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)

200 FC FX CO 6a3 0,06 000 H 24 (USA 30)
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

1000 FC CO 6A3 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12. 13

2604 Sequoia National Park, Cal.
118 50 W 36 30 N

USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

2604 WUH240 Sioux City, Iowa 96 20 W 42 30 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2604 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24

2604 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24

2604 WUF4 S. Louis, Mo. 90 24 W 38 30 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2604 WUF2 S. Paul, Minn. 93 04 W 44 56 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2604 Timpanogos Cave National Monument, Utah
111 45 W 40 30 N

USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

2604 WUG30 Vidalia, La. 91 24 W 31 33 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 H 

O
W

000 H 24 (USA 29)

2604 WUG2 West Memphis, Ark. 90 06 W 35 08 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2604 WUF43 Winfield, Mo. 92 00 W 39 00 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 H 

O 000 H 24 (USA 29)

2604 Yosemite National Park, Cal
119 35 W 37 45 N

USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

2604 Zion National Park, Utah 112 59 W 37 12 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2604,5 Pelotas 57 20 W 31 46 S B ZN-A 360 FX CV 0,1A1 0,5 H 24
2604,5 Porto Alegre 51' 09 w 30 03 s b ' ZN-A 360 FX CV 0,1A1 0,5 H 24
2604,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-A 360 FX CV 0,1A1 0,5 H 24
2604,5 Baurú 49 06 W 22 20 S B ZN-B 640 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
2604,5 k Campo Grande 54 37 W 20 27 S B ZN-B 640 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
2604,5 Corumbá 57 38 W 19 00 S B ZN-B 640 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
2604,5 Très Lagoas 51 42 W 20 47 S B ZN-B 640 FX CV 0,1A1 ■ 0,35 H 24
2606 HKA222 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo Cartagena 120 FX CP Al 0,25 1100-2300 Rpl 2609,5(1.1.51)
2606 ZDZ Stanley Field 88 11 W 17 31 N HonB Carmin

Guatemala (Guat) 
Chetumal (Mexi ) 
Cozumel (ifexi) 
Merida (Mexi)

700 FAX 0,lAl 1 000 0000-1300 Rpl 2560

2607,5 Jujuy 65 19 W 24 15 S Arge Buenos Aires 1400 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2607,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge Buenos Aires 1250 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2607,5 Vitoria 42 55 W 22 57 S B Ilha do Governador 400 FX CO 0,1A1 1 H 24
2608 VBQ Halifax 63 34 W 44 38 N Cana Ottawa 960 FX CO 1A1 0,3 HX
2608 VFFG Moncton 64 34 W 46 08 N Cana Ottawa 960 FX CO 1A1 ' 0,3 HX
2608 Rio Piedras 66 04 W 18 24 N Rico Port of Spain (Trinidad) 1000 FAX OT 1,25F1 2 147 H 24 Rpl 2980 (1941)
2608 WWQ87 Río Piedras 66 04 W 18 24 N Rico Port of Spain (Trinidad) 

U.S.A.
1000 FX CO 0,1A1 2 000 H 24

2608 WWQ87 Río Piedras 66 04 W 18 24 N Rico Port of Spain (Trinidad) 
U.S.A.

1000 FX CO 1,7F1 2 000 H 24

2608 KIA29 Atlanta, Ga. 84 24 W 33 40 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2608 KIA75 Birmingham, Ala. 86 50 W 33 32 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
2608 KIA78 Knoxville, Tenn. 83 59 W 35 48 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2608 KKA51 Shreveport, La. •93 45 W 32 31 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
2608,5 Palena 71 50 W 43 38 S Chil Castro

Puerto Montt
260 FX 6A3 0,3 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 :3
2609 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge ZN-A 400 FX CO 6A3 0,15 H 24
2609 Jujuy 65 19 W 24 15 S Arge Buenos Aires 1400 FX CO 6A3 0,'5 H 24
2609 Salta 65 29 W 24 46 S Arge Buenos Aires 1200 FX CO 6A3 0,5 H 24
2610 Betties 151 31 W 66 54 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24
2610 Fairbanks 147 44 W 64 59 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24
2610 Fairbanks 147‘37 W 64 50 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2610 Galena . 156 47 W 64 44 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2610 McGrath 155 35 W 62 57 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2610 Nome 165 27 W 64 31 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2610 Point Barrow 156 38 W 71 20 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 OOO H 24
2610 Umiat 152 08 W 69 22 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24
2610 CMI Pancho Boyeros 82 23 W 23 08 N Cuba Merida, Yuc. (Mexi) 400 £AX CV 0,1A1 1 HN Rpl 2732
2610 XACT Mérida, Yuc. ffexi FAX Al 0,35 Rpl 2732
2610 Balboa 79 34 W 08 58 N EanZ Intr 200 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24 Rpl 2902 (1940) 

(USA 46)
2610 Phracaibo 71 35 W 10 30 N Vene Urdaneta 15 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
2610,5 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge ZN-A 400 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
2610,5 Amapá 50 46 W 02 05 N B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2610,5 Belém 48 31 W 01 27 S B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2610,5 Oiapoque 51 47 W 03 53 N B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2612 VTFC Buchans 56 48 W 48 43 N Cana ZN-A

Eastern Canada
600 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 18)

2612 VFGL Copper lake 61 58 W 45 23 N Cana ZN-A
Eastern Canada

600 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 18)

2612 VFDX Edmonton 113 37 W 53 34 N Cana ZN-B
British Columbia 
Yukon

2000 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 56)

2612 VFDR Fort Saint John 120 50 W 56 17 N Cana ZN-B
British Columbia 
Yukon

2000 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 56)

2612 WFP Gander 54 29 W 48 59 N Cana ZN-A
Eastern Canada

600 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 18)

2612 VFFO Goose Bay 60 21 W 53 17 N Cana ZN-A
Eastern Canada

600 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 18)

2612 VFFG Moncton 64 35 W 46 08 N Cana ZN-A
Eastern Canada

600 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 18)

2612 VFFTJ Mont Joli 68 15 W 48 34 N Cana ZN-A
Eastern Canada

600 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 18)

2612 VFFT Seven Islands • 66 09 W 50 12 N Cana ZN-A
Eastern Canada

600 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 18)

2612 W U Vancouver 123 C7 W 49 11 N Cana ZN-B
British Columbia 
Yukon

2000 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 56)

2612 VFDZ Watson lake 128 47 W 60 11 N Cana ZN-B
British Columbia 
Yukon

2000 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 56)

2612 , VFDY Whitehorse 135 06 W 60 46 N Cana ZN-B
British Columbia 
Yukon

2000 FX CO 1A1 0,3 H 24 (Cana 56)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 ‘ 8 9a 9b 9c 10

2612 VFGU Winnipeg 97 18 W 49 54 N Cana Fort William 
Sioux Lookout

600 FX CO 1A1 0,3 H 24

2612 TIKS S. José 84 07 W 09 52 N Cost America Central FX CV 0,1A1 0,5 H 24
2612 HRD Toncontin 87 15 W 14 02 N Hond Intr FAX 0,1A1 0,4 000 1200-2400
2612 XAPZ Ciudad Victoria, Tams. Mexi FAX Al 0,5
2612 XANF México, D.F. Mexi FAX Al 0,5
2612 XDA20 México, D.F. 99 12 W 19 45 N Mexi ZN-A 310 FX CV 6A3 0,5 000 HN
2612 XAFY Monterrey, N.L. 100 19 W 25 40 N Mexi FAX Al 0,5
,2612 XAFW Tamuín, S.L.P. Mexi FAX Al 0,5
2612 Managua 86 16 W 12 10 N Nica FAX CV Al A3 0,4
2612 Río Piedras 66 04 W 18 24 N Rico Caribbean 2500 FAX OT 0,1A1 3 000 H 24

2612 S. Salvador Salv Guatemala
Honduras

FAX CV 0,1A1 0,4 0030-1130

2612 KKH41 Austin, Tex. 97 42 W 30 19 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

2612 KIA63 Bristol, Tenn. 82 24 W 36 29 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24

2612 KKA73 Brownsville, Tex. 97 28 W 25 54 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 5 000 H 24

2612 KSA76 Chicago, 111. 87 48 W 41 44 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 5 000 H 24

2612 KKA21 Dallas, Tex. 96 51 W 32 54 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 5 000 H 24
2612 KAA37 Denver, Colo. 104 56 W 39 41 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2612 KIA57 East Falls Church, Va. 77 09 W 38 54 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2612 KIC2 East Falls Church, Va. 77 C9 W 38 54 N USA Intr 3000 FAX CO 6A3 24 000 H 24
2612 KIC2 East Falls Church, Va. 77 09 W 38 54 N USA Intr 3000 FAX CO 0,1A1 3 000 H 24
2612 KIC2 East Falls Church, Va. 77 09 W 38 54 N USA Intr 3000 FAX CO 2,1A2 12 000 H 24
2612 KKB41 El Paso, Tex. 106 23 W 31 47 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2612 KMA83 El Segundo, Cal. 118 23 W 33 54 N USA Intr 3000 FX CO . 0,1A1 0,5 000 H 24
2612 Fort Worth, Tex. 97 21 W 32 49 N USA Mexico

Texas
1650 FAX OT 0,1A1 5 000 H 24

2612 KKB93 Fort Worth, Tex. 97 21 W 32 49 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 3,5 000 H 24
2612 KKA35 Houston, Tex. 95 19 W 29 40 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2612 KKA35 Houston, Tex. 95 19 W 29 40 N USA Intr 3000 FX CO 1,7F1 3 000 H 24
2612 KAA27 Kansas City, Mo. 94 33 W 39 09 N USA Intr 3000 FX CO 0,1 Al 5 000 H 24
2612 WDAL Key West, Fla. 81 46 W 24 35 N USA Intr 3000 FX CO ' 0,1A1 0,15 000 H 24
2612 ‘ KHBA Laredo, Tex. 99 27 W 27 32 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2612 KIA62 Nashville, Tenn. 86 43 W 36 08 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
2612 KKA53 New Orleans, La. 90 15 W 29 59 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2612 . KEA35 New York, N.Y. 73 49 W 40 36 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 * 3,5 000 H 24
2612 KEA35 New York, N.Y. 73 49 W 40 36 N USA Intr 3000 FX CO 1,7F1 3,5 000 H 24
2612 KEA82 •Oklahoma City, Okla. 97 37 W 35 23 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2612 K0A22 Salt Lake City, Utah 111 59 W 40 45 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 5 000 H 24
2612 KKB37 S. Antonio, Tex. 98 28 W 29 32 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2612 KKB51 S. Antonio, Tex. 98 28 W 29 31 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
2612 KIC93 Tampa, Fla. 82 32 W 27 58 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 1 000 H. 24
2612,5 Cuenca Equa FX Al 0,2

13

(Cana Si)

Rpl 2912 
Rpl 2912 (1944)

Rpl 2622

Rpl 2608 (1948) 
Rpl 2912

Rpl 2640 (1935)

Rpl 2640 (1935) 
Rpl 2640 (1935) 
Rpl 2640 (1935)

Rpl 2640 (1935) 
Rpl 2640 (1935) 
Rpl 2748 (1946) 
Rpl 2640 (1935)

Rpl 2748 (1946)

Rpl 2640 (1935) 
Rpl 2732 (1935)

Rpl 2640 (1935)
Rpl 2748 (1946)
Rpl 2610 
(Equa 2)
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2613.5
2613.5
2613.5
2613.5 
2614.

2614
2614.5
2614.5
2614.5
2614.5
2614.5

2615
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 . 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2616 
2618 
2618 
2618

ADK
AKA
AKfi

Ipitanga 38 31 w 12 58 S B ZN-A
Montes Claros 43 42 w 16 43 S B ZN-B
Pampulha 43 56 w 19 55 S B ■ ZN-B
Salvador 38 31 w 12 58 S B ZN-A
Concepcion 72 50 w 36 40 s Chil ZN-A
La Serena 71 18 w 29 55 s Chil ZN-A
Barra do Pirai 43 49 w 22 28 s B Rio de Janeiro
Belo Horizonte 43 56 w 19 55 s B Rio de Janeiro
Montes Claros 43 42 w 16 43 s B ZN-A
Rio de Janeiro 43 13 w 22 57 s B ZN-A
S. Bernardina Aeradio 56 40 w 33 25 s Urug ZN-A

Intr
Barcelona 64 42 w 10 08 N Vene Perija
Anchorage 149 54 w 61 13 N Alas
Brooks Lake 155 47 w 58 28 N Alas
Cannery Station 154 M w 57 10 N Alas
Chignik 153 25 w 56 20 N Alas
Cold Bay 162 50 w 55 10 N Alas
Cordova 145 46 w 57 32 N Alas
Dillingham 158 28 w 59 03 N Alas
Egegik River 157 11 w •58 13 N Alas
Fairbanks • . 147 45 w 64 50 N Alas
Fort Yukon 145 10 w 66 35 N Alas
Juneau 134 25 w 58 15 N Alas
Kenai 151 15 w 60 35 N Alas
Ketchikan 131 39 w 55 20 N Alas
Kodiak 152 24 w 57 47 N Alas
Kotzebue 162 30 w 66 50 N Alas
Little Port Walter 134 38 w 56 23 N Alas
McGrath 155 40 w 63 00 N Alas
Naknek River 156 35 w 58 38 N Alas
Ruby 155 30 w 64 45 N Alas
Sitka 135 20 w 57 15 N Alas
S. George Island 169 35 w 56 30 N Alas
S. Paul Island 170 16 w 57 07 N Alas
Ugashik River 157 05 w 57 34 N Alas
Wrangell 132 23 w 56 28 N Alas
Seattle, Wash. 122 20 w 47 36 N USA
Woods Hole, Mass. 70 40 w 41 32 N USA
Adak Island 176 45 w 51 45 N Alas
Anchorage 149 49 w 61 14 N Alas
Cold Bay 162 40 w 55 15 N Alas

4c 5 6 7 8

50 FX CV 0,1A1 0,05
350 FX CV 0,1A1 0,35
350 FX CV 0,1A1 0,35
50 FX CV 0,1A1 0,05
800 FX 6A3 0,1
800 FX 6A3 0,1

FX 0,1A1 6A3 0,25
FX 0,1A1 6A3 0,25
FX 0,1A1 6A3 0,25
FX 0,1A1 6A3 0,25

300 FX CO 0,1A1 6A3 0,1

332 FX CP Al A3 - 0,3
500 FC CO 6A3 0,4,
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4

O O FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 PC CO 6a3 0,4
500 FC CO. 6a3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6A3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 FC CO 6a3 0,4
500 .FC CO 6A3 0,4
2000 FL CO 6a3 1,6
2000 FL CO 6A3 1,6
2000 FL CO 6A3 1,6

9c 10 11 12 13

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

H 24 Rpl 2605 (1951)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (ÿSA 30)
H (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)

9a

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2618 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AKC Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H-24 (USA 29)
2618 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AHA Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AHD Aquadilla 67 08 W 18 30 N Rico 2000 FL CO 6a 3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFC2 Bangor, Me. 68 49 W 44 48 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFD5 Camp Spring, Mi. 77 01 W 38 51 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA 2000 FL CO 6a 3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA . 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA 2000 FL CO . 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2618 AFC4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA 2000 FL CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2613,5 Florianopolis 48 31 W 27 35 S B ZN-A 370 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2618,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-A 370 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24 ■
2619,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-A 300 FX CO 6A3 0,15 H 24
2619,5 Santa Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 400 FX CO 6A3 0,25 H 24
2619,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli La Paz 230 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
2619,5 Santa Cruz 63 10 W 17 46 S Boli Cochabamba 300 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
2620 XLK72 Beaverlodge Campsite 108 30 W 59 33 N Cana ZN-E

Saskatchewan
100 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 33)

2620 CJH85 Cobre Lake 82 45 W 46 40 N Cana ZN-D
Manitoba
Ontario

150 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 68)

2620 CJR29 Flin Flon 101 53 W 54 50 N Cana ZN-D
Manitoba
Ontario

150 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 68)

2620 GJP77 Indian Mountain Lake 110 48 W 63 10 N 'Cana ZN-C
North West Territories

100 FX CV 6A3 0,06 HX (Cana 27)

2620 CJR39 McClure 120 15 W 51 02 N Cana ZN-B
British Columbia

100 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 23)

2620 Newfoundland Cana ZN-G
Labrador

500 FX CO 1A1 0,05 0800-2100 (Cana 35)

2620 CJV62 Opemican Depot 79 28 W 47 35 N Cana ZN-H
Quebec

150 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 65)

2620 CJW31 Peace River 117 15 W 56 14 N Cana ZN-A
Northern Alberta

300 FX CV 6A3 0,1 HX (Cana 45)

2620 CJR69 Perron Gold Mines 78 00 W 48 00 N Cana ZN-F
Quebec

100 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 45)

2620 CJV61 Quinze Boom 79 28 W 47 35 N Cana ZN-H
Quebec

150 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 65)
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2620 CJW45 Slave Lake 114 46 W 55 16 N Cana ZN-A
Northern Alberta

2620 CJR84 Sudbury 80 59 W 46 29 N Cana ZN-D
Manitoba
Ontario

2620 VORB S. John's 52 48 W 47 34 N Cana Montreal
2620 AHA Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ

2620 Port of Spain, Trinidad IOBr Barbados
Georgetown

2621 AFF6 El Paso, Texo 106 26 w 31 49 N USA Intr
2621 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr
2621 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr
2621,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A
2621,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
2622 HKQ48 Arauca 70 41 W 07 05 N Colo Bogota
2622 HKQ62 Armenia 75 41 W 04 32 N Colo Cali
2622 HKQ52 Barranca Bermeja 73 51 W 07 04 N Colo Bogota
2622 HKG25 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo

2622 HKQ45 Bucaramanga 73 09 W 07 07 N Colo Bogota
2622 HKQ54 Cali 76 31 W 03 27 N Colo

2Ó22 HKQ49 Cucuta 72 31 W 07 54 N Colo Bogota
2622 HKQ65 Dos Rios 77 09 W 01 57 N Colo Cali
2622 HKQ64 El Paso 76 36 w 04 32 N Colo Cali
2622 HKQ46 Girardot 74 50 W 04 18 N Colo Bogota
2622 HKQ55 Ipiales 77 38 W 00 50 N Colo Cali
2622 HKQ63 Manizales 75 32 W 05 04 N Colo Cali
2622 HKQ66 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo Cali
2622 HKQ53 Mitu 70 02 W 01 08 N Colo Bogota
2622 HKQ59 Pereira 75 34 W 04 50 N Colo Cali
2622 HKQ57 Popayan 76 36 w 02 26 N Colo Cali
2622 HKQ58 Tuluá 76 13 W 04 07 N Colo Cali
2622 HKQ56 Tumaco 78 46 W 01 48 N Colo Cali
2622 HKQ47 Villavicencio 73 28 w 04 09 N Colo Bogotá
2622 TIT S. José 84 07 W 09 52 N Cost América Central
2622,5 Barreiras 44 58 w 12 12 S B ZN-A
2622,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A
2623,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 s Arge Jujuy

Salta
2624 Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Anchorage
2624 AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr

2624 AKA Anchorage 149 49 W 62 14 N Alas Intr

2624 AKB Cold Bay 162 40 w 55 15 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

300 FX CV 6A3 0,1 HX (Cana 45)

150 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 68)

1500 FX CP 6A3 5 HN
200 FL CO 0,1A1 

6a3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

350
750

FX CP 2A2 3 000 1000-2400 Rpl 2685

1000 FX CO 0,lAl 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 (USA 29)
1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 (USA 29)

600 FX CV 0,lAl 0,35 H 24
600 FX CV 0,lAl 0,35 H 24
455 FX CV Al 0,2 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
150 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
270 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
590 FX CV Al 0,35 1000-2300 Rpl 2640 

(Colo 4)
1.1.51)

300 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
350 FX CV Al 0,35 1000-2300 Rpl 2640 

(Colo 4)
1.1.51)

400 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
185 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
l6o FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
80 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
320 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
220 FX CV Al O',05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
320 FX CV Al 0,35 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
590 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
180 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 264O 1.1.51)
185 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
80 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
350 FX CV Al 0,05 1000-2300 Rpl 2640 1.1.51)
85 FX CV 

FAX CV
Al
0,1A1 6A3

0,05
1

1000-2300 
H 24

Rpl 264O 
Rpl 2955

1.1.51)
1945)

800 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
800 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
1400
1250

FX CO 0,1A1 0,5 H 24

1880 FX CO 1,1F1 3 000 H 24 Rpl 3025 (1946)
2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24- (USA 29)

2000 FL FX CO 0,lAl
6a3

0.4
1.» 6

000 H 24 (USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

OH 000 H 24 (USA 29)
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2624 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AKC 5 Point Barrow 156 34 M 71 16 N Alas Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 * AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Intr 2000 FL FX C0 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AHA Balboa 79 34 W 08 58 N- PanZ Intr
Puerto Rico 
USA

2000 FL FX C0 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AHD Aquadillo 67 08 W 18 30 N Rico Intr
Panama (Canal Zone) 
USA

2000 FL FX C0 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFC2 Bangor, Me. 68 49 W 44 48 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA Intr 2000 FL FX C0 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,111
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 Hampton, Va. 76 25 W 30 06 N USA Hempstead, N.Y. 480 FX CO 1,1F1 1,6 000 H 24
2624 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 43 N USA Hampton, Va. 480 FX CO 1,1F1 1,6 000 H 24
2624 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 M 40 44 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 M 40 44 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 w 33 18 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFH4 Spokane, Mash. 117 36 W 47 37 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 - (USA 29)

2624 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2624 AFC4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,111
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2626 Barbados 59 32 W 13 09 N IOBr S. Kitts 
Trinidad 
Curaçao (Antn)

1090 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 2400-1100 Rpl 2909

2626 XDA21 Cordoba, Ver. Mexi ZN-A 310 FX CV 6A3 0,5 OOO HN Rpl 2622
2626 XDA25 Coscomatepec, Ver. Mexi ZN-A 310 FX CV 6A3 0,5 000 HN Rpl 2622
2626 XDA22 Huatusco, Ver. Mexi ZN-A 310 FX CV 6A3 0,5 000 HN Rpl 2622
2626 XDA23 Jalapa, Ver. Mexi ZN-A 310 FX CV 6 A3 0,5 000 HN Rpl 2622
2626 XDA24 Orizaba, Ver. Mexi ZN-A 310 FX CV 6A 3 0,5 000 HN Rpl 2622
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2626 XDA26 Tierra Blanca, Ver. Mexi ZN-A 310 FX CV 6A3 0,5 000 HN Rpl 2622
2626 XDA27 Veracruz, Ver. Mexi ZN-A 310 FX CV 6A3 0,5 000 HN Rpl 2622
2626,5 « Marón 58 50 W 34 40 S Arge Santiago 1150 FAX FX 

CV
CO 0,1A1 Fl 2,5 H 24

2626,5 Morón 58 50 W 34 40 S Arge ZN-A 1350 FAX FX 
CV

CO 0,1A1 Fl 2,5 H 24

2626,5 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 s Arge ZN-A 13# FAX FX 
CV

CO 0,1A1 Fl 2,5 H 24

2627 Goose Bay 60 25 W 53 20 N Cana labrador 3400 FX CO 0,1A1 3 H 24
2627 Stephenville 52 36 w 48 48 N Cana Newfoundland 3400 FX CO 0,1A1 3 H 24.
2627 AFX60 Narsarssuak 45 25 w 61 11 N Gron 3400 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2627 AFC33 Kindley A .F ,B., Bermuda 64 42 w 32 33 N IOBr 3400 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2627 AFC2 Bangor, Me. 68 49 w 44 48 N USA 3400 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2627 AFF7 Hempstead, N.Y. 73 35 w 40 44 N USA 3400 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2627 AFC4- Westover, >fess. 72 36 w 42 12 N USA 3400 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2628 VFDX Edmonton 113 37 w 53 34 N Cana ZN-A

Alberta
British Columbia 
North West Territories

1000 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 59)

2628 VFU Vancouver 123 06 w 49 11 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
North West Territories

1000 FX CO 6A3 0,3 H 24 (tena 59)

2628 VFDH Yellowknife 114 27 w 62 25 N Cana ZN-A v 
Alberta '•
British Columbia 
North West Territories

1000 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 59)

2628 VSV Kingston 76 48 w 18 42 N IOBr ZN-A 150 FX CP 0,1A1 0,2 1300-0500 Rpl 3620,3800,3850
2628 Montego Bay IOBr ZN-A 150 FX CP 0,1A1 0,2 1300-0500 Rpl 3620,3800,3850
2628 Port tkria. IOBr ZN-A 150 FX CP 0,1A1 0,2 1300-0500 Rpl 3620,3800,3850
2628 Savlamar IOBr ZN-A 150 FX CP 0,1A1 .0,2 1300-0500 Rpl 3620,3800,3850
2628 Guasdualito 70 40 w 07 15 N Vene S. Cristobal 170 FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 2625 (1951)
2628 S. Cristobal 72 14 w 07 46 N Vene Guasdualito 170 ■FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 2625 (1951)
2629,5 Goiania .49 17 w 16 40 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 3 H 24
2629,5 Rio de Janeiro 43-13 w 22 57 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 6A3 3 H 24
2630 Anchorage 149 56 w 66 11 N Alas Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

2630 Camiri 63 33 w 20 01 S Boli ZN-A 
S. Cruz

260 FAX CO 0,1A1 0,1 H 24

2630 Cochabamba 66 09 w 18 23 S Boli ZN-A 
S. Cruz

317 FAX CO 0,1A1 0,1 H 24

2630 Covendo Boli ZN-A
Ia Eaz

135 FAX CO 0,1A1 0,1 H 24

2630 Ia Raz 68 10 w 16 24 S Boli ZN-A 
S. Cruz

540 FAX CO 0,1A1 0,1 H 24

2630 * Puerto Suarez 57 51 w 18 57 S Boli ZN-A 
S. Cruz

570 FAX- CO 0,1A1 0,1. H 24

2630 S. Cruz 63 10 w 17 46 S Boli ZN-A FAX CO 0,1A1 0,1 H 24
2630 CZJ Ottawa 75 45 w 45 18 N tena S. John, N.B. 723 FX CO IF1 0,5 HX
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2630 CZE S. John, N.B. 66 00 W 45 12 N Cana Ottawa 723 FX CO 1F1 0,5 HX
2630 Panguipulli 71 50 W 39 20 S Chil ZN-B 190 FX 2,1A2 6A3 0,5 H 24
2630 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil ZN-B 190 FX 2,1A2 6A3 0,5 H 24
2630 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-B 190 FX 2,1A2 6A3 0,5 H 24
2630 Fort Shafter 157 52 W 21 21 K Hawa Pacific 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

2630 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

H 
"••t 

O 
O 000 H 24 (USA 29)

2630 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 O 

O 000 H 24 (USA 29)

2630 Brewster County, Tex. 103 07 W 29 17 N USA Intr 300 FL FX CO 6A3 0,1 000 H 24 (USA 29)
2630 Charleston, S.C.. 79 56 W 32 47 N USA Intr 500 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2630 Douglas, Ariz. 109 33 W 31 20 N USA Intr 300 FL FX CO 6A3 ■ 0,1 000 H Z4 (USA 29)
2630 El Paso, Tex. 106 28 W 31 45 N USA Intr 700 FL FX CO 6A3 4 000 H 24 (USA 29)
2630 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

2630 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

2630 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FC CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

O 
O 000 H 24 (USA 29)

2630 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

2630 Grand Forks, N.D. 97 02 W 47 55 N USA Intr 700 FL FX CO 6A3 1,2 000 H 24 (USA 29)
2630 International Falls, Minn. 93 26 W 48 36 N USA Intr 700 FL FX CO 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,1
4

000 H 24 (USA 29)

2630 Jacksonville, Fla. 79 56 W 32 47 N USA Intr 300 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2630 Kenmare, N.D. 102 06 W 48 41 N USA Intr 700 FL FX CO 0,1A1 ' 

2,1A1 6A3
1
4

000 H 24 (USA 29)

2630 Marfa, Tex. 104 02 W 30 20 N USA Intr 700 FL FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
2630 Miami, Fla. 80 15 W 25 52 N USA Intr 1000 FL FX CO 6A3 4 000 H 24 (USA 29)
2630 New Orleans, La. 90 06 W 29 57 N USA Intr 1000 FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2630 Nogales, Ariz. 40 57 W 31 20 N USA Intr 300 FL FX CO 6A3 0,1 000 H 24 (USA 29)
2630 Pembina, N.D. 97 16 W 48 59 N USA Intr 700 FL FX CO 0,1A1 

2,1A1 6A3
1
4

000 H 24 (USA 29)

2630 Presidio, Tex. 104 23 W 29 33 N USA Intr 300 FL FX CO 6A3 0,1 000 H 24 (USA 29)
2630 Presidio of San Francisco, Cal.

122 26 W 37 48 N
USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

2630 Sonoita Gate, Ariz. 112 50 W 31 54 N USA Intr 300 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2630 Tampa, Fla. 82 30 W 27 59 N USA Intr 1000 FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2630 Tucson, Ariz. 110 58 W 32 10 N USA Intr 700 FL FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
2630 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3 o 
o

■í*- 
M 000 H 24 (USA 29)

2630 West Palm Beach, Fla. 79 56 W 32 47 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2632 KVB58 Afognak 153 00 W 58 00 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
2632 KWC24 Anchorage Bay 158 23 W 56 18 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24
2632 KWC24 Anchorage Bay 158 23 W 56 18 N Alas Intr 1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24
2632 KWE79 Angoon 134 35 W 57 29 N Alas 1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
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2632 KWE79 Angoon 134 35 w 57 29. N Alas Intr
2632 KWF23 A.R.B. Eagle Creek 132 41 W 55 57 N Alas
2632 KWF23 A.R.B. Eagle Creek 132 41 W 55 57 N Alas Intr
2632 KWE75 Bell Island 131 29 W 55 58 N Alas
2632 KWE75 Bell Island 131 29 W 55 58 N Alas Intr
2632 KWB73 Bethel l6l 42 W 60 47 N Alas
2632 KWK25 Bethel 161 32 W 60 42 N Alas Intr
2632 KWC87 Burnett Inlet 132 30 W 56 04 N Alas
2632 KWC87 Burnett Inlet 132 30 W 56 04 N Alas Intr
2632 KWE36 Candle Creek 155 48 W 65 52 N Alas Intr
2632 KWF82 Cape Neweriham 162 03 W 58 38 N Alas Intr
2632 KWB39 Caribou Creek 145 35 W 64 37 N Alas Intr
2632 KWF42 Chandalar ' 148 14 W 67 33 N Alas Intr
2632 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 •N Alas

2632 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas Intr

2632 KWJ52 Chignik Cannery 158 36 W 56 19 N Alas

2632 KWJ52 Chignik Cannery 158 36 W 56 19 N Alas Intr

2632 Ktiil62 Chirikof Island 155 35 W 55 54 N Alas
2632 KWI62 Chirikof Island 155 35 W 55 54 N Alas Intr
2632 KW047 Circle 144 05 w 65 50 N Alas Intr
2632 KWE32 Clam Point 153 42 W 58 37 N Alas
2632 KWE32 Clam Point 153 42 W 58 37 N Alas Intr
2632 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas

2632 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr
2632 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr
2632 KWC47 Coal Creek 143 14 W 65 12 N Alas Intr
2632 KWE82 Cordova 145 45 W 60 30 N Alas
2632 KWE82 Cordova 145~45 W 60 30 N Alas Intr'
2632 KWE85 Cordova 145 45 W 60 32 N Alas
2632 KWE85 Cordova 145 45 W 60 32 N Alas Intr
2632 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas
2632 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas Intr
2632 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas

2632 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas Intr

2632 KWE99 _ East Island 132 54 W 56 00 N Alas
2632 KWE99 East Island 132 54 W 56 00 N Alas Intr
2632 KWD96 Egegik 157 23 W 58 16 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6a3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 ■ .0,04 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,04 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3 O 

O 000

1120 FC CP 0,1A1
6A3 0 

0 000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
o,4

000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,2 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3 O 
O 000

1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 0,1A1 6A3 0,1 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1.120 FC CP 0,1A1

6A3 O 
O 000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3 O 
O

V'
h 000

H 24 
H 24 
H -24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24
a 24
H 24 
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H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2632 KWD96 Egegik 157 23 W 58 16 N Alas Intr

2632 KWA61 Egegik River 157 22 W 58 12 N Alas

2632 KWA61 Egegik River 157 22 W 58 12 N Alas Intr

2632 KWE80 Ekuk 158 19 W 58 43 N Alas Intr

2632 KVF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas

2632 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas Intr

' 2632 KWE87 Fairbanks 147 43 W 64 50 N Alas Intr
2632 KWF27 False Pass / 162 23 W 54 51 N Alas

2632 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas Intr

2632 KWK50 Feldergale 161 50 W 59 40 N Alas Intr
2632 KWF21 Foster 132 38 W 55 55 N Alas
2632 KWF21 Foster 132 38 W 55 55 N Alas Intr
2632 KWD98 Fritz Cove 134 38 W 58 21 N Alas
2632 KWF80 Gedney Harbor 134 17 W 56 21 N Alas
2632 KWK80 Gedney Harbor 134 17 W 56 21 N Alas Intr
2632 KWB64 Glacier Mines 151 10 W 63 40 N Alas Intr
2632 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas
2632 KWF29 Green Top 136 27 W 57 52 N Alas Intr
2632 KW049 Hamilton 164 00 W 63 00 N Alas Intr
2632 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas
2632 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas Intr
2632 KIIM Hot Springs > Alas Intr
2632 KWA35 Hughes 154 12 W 66 03 N Alas Intr
2632 KWE51 Hydaburg 133 44 W 55 09 N Alas
2632 KWA27 Ikatan 163 18 W 54 45 N Alas Intr
2632 KWC46 Iron Creek 153 07 W 58 06 N Alas

2632 KWC46 Iron Creek 153 07 W 58 06 N Alas Intr

2632 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas
2632 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas Intr
2632 KWA99 Juneau 134 24 W 58 17 N Alas
2632 KWI65 Kaguyak 153 46 W 56 52 N Alas
2632 KWI65 Kaguyak 153 46 W 56 52 N Alas Intr
2632 KWA64 Kaigani Station 132 46 W 54 45 N Alas
2632 KWA64 Kaigani Station 132 46 W 54 45 N Alas Intr
2632 KWE50 Kake 133 56 W 56 50 N Alas
2632 KWF54 Karluk 154 25 W 57 35 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,08
0,32

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,08
0,32

000

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1 Al 

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,2 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6a3 0,4 000
1120 FC CP 6a3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6a3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,12 000
1120 FC CP 6A3 0,24 OOO
1120 FX CP 6a3 0,24 000
1120 FX CP 6a3 0,12 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,2 000
1120 FX CP 6A3 0,28 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6À3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,04 000
1120 FX CP 6A3 0,04 000
1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
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H 24 
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1 2a 2b 2c 3 4a

2632 KWF54 Karluk 154 25 W 57 35 K Alas Intr
2632 KWA Kasaan 132 24 W 55 32 N Alas

2632 KWA54 Kasaan 132 24 W 55 32 N Alas Intr

2632 KWJ30 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

2632 KWJ30 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas Intr

2632 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas

2632 KWE31 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
2632 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas Intr

2632 KWA53 King Cove 162 19 W 55 03 N Alas

2632 KWA53 King Cove 162 19 W 55 03 N Alas Intr

2632 KWE97 King George 132 34 W 56 16 N Alas
2632 KWE97 King George 132 34 W 56 16 N Alas Intr
2632 KWJ53 Kodiak 152 25 W 57 47 N Alas
2632 KWJ53 Kodiak 152 25 W 57 47 N Alas Intr
2632 KWJ55 Koggiung 156 56 W 58 54 N Alas Intr
2632 KWA24 Kukak Bay 154 10 VI 58 18 N Alas

2632 KWA24 Kukak Bay 154 10 W 58 18 N Alas Intr

2632 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas

2632 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr

2632 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr
2632 KWK26 Kwigillingok 163 00 W 59 40 N Alas Intr
2632 KWA72 Latouche 147 54 VI 60 03 N Alas
2632 KMA72 Iatouche 147 54 W 60 03 N Alas Intr
2632 KW075 Lazy Bay 154 14 W 56 53 H Alas

2632 KW075 Lazy Bay 154 14 W 56 53 N Alas Intr

2632 KWJ57 Ldbfcyville 157 03 W 58 47 N Alas Intr

2632 KWE27 Livengood 148 31 W 65 32 N Alas Intr
2632 KWK32 Marvel Creek 159 00 W 61 00 N Alas Intr
2632 KWK84 Marys Igloo 165 05 W 65 07 N Alas Intr
2632 KWK46 McGrath 155 35 W 62 58 N Alas

2632 KWK46 McGrath 155 35 VI 62 58 N Alas Intr

2632 KWI70 McLean Arm 132 03 W 55 48 N Alas

4c I 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1 Al 
2,1A2 6A3

0,07
0,28

000 H 24

1120 FX CP 0,1 Al 
2,1A2 6A3

0,07
0,28

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24
1120 FX CP 0,1 Al . 

2,1A2 6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,28 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,28 000 H 24
1120 FX CP 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
1120 FC CP 0,1 Al 

6A3
0,07
0,28

000' H 24

1120 FX CP 0.1A1
6A3

0,07
0,28

000 H 24 .

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,09
0,36

000 H 24

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24
1120 FC CP 0.1A1

6Á3
0,1
0,4

000 H 24

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 H 24

1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2632 KWJ59 Moser Bay 154 09 W 57 01 N Alas Intr

2632 KWE88 Murphy Dome 148 21 W 64 57 N Alas Intr
2632 KWE89 Murphy Dome Station 148 10 W 64 50 N Alas Intr
2632 KWK76 îtyrtle Creek 150 30 W 67 20 N Alas Intr
2632 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

2632 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

2632 KWI75 Napamute 158 05 W 61 30 N Alas Intr
2632 KWE25 Nellie Juan 148 10 W 60 32 N Alas
2632 KWE25 Nellie Juan 148 10 W 60 32 N Alas Intr
2632 KWA56 Nelson Lagoon 161 00 W 56 00 N Alas
2632 KWA56 Nelson Lagoon l6l 00 W 56 00 N Alas Intr
2632 KWD68 Nelson Lagoon 161 21 W 55 05 N Alas
2632 KWD68 Nelson Lagoon 161 21 W 55 05 N Alas Intr
2632 KWK36 Nushagak River Alas
2632 KWC29 Nyao 159 46 W 61 02 N Alas Intr

2632 KWF77 Observation Point 132 43 W 56 09 N Alas
2632 KWF77 Observation Point 132 43 W 56 09 N Alas Intr
2632 KWC58 Olga Bay 154 13 W 57 09 N Alas
2632 KWC58 Olga Bay 154 13 W 57 09 N Alas Intr
2632 KWF20 Olson Cove 132 32 W 55 51 N Alas
2632 KWF20 Olson Cove 132 32 W 55 51 N Alas Intr
2632 KWB90 Orca Inlet 145 45 W 60 32 N Alas
2632 KWB90 Orca Inlet 145 45 W 60 32 N Alas Intr
2632 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas
2632 KWA26 Ouzinkie 152 29 W 57 54 N Alas Intr
2632 KWJ40 Palmer 149 07 W 61 35 N Alas Intr

2632 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

2632 KWI64 Pelican City 136 15 W 57 58 N Alas
2632 KWI64 Pelican City 136 15 W 57 58 N Alas Intr
2362 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas

2632 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas Intr

2632 KW028 Petersburg 133 15 W 56 45 N Alas
2632 KWB91 Petersburg 132 57 W 56 48 N Alas Intr
2632 KWJ89 Platinum 161 47 W 59 01 N Alas
2632 KWJ89 Platinum 161 47 W 59 -01 N Alas Intr-

2632 KME73 Point Baker 133 40 W 56 20 N Alas
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4c 5 6 7 8 9a 9b £

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,05
0,2

000

1120 FC CP 6A3 . 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,16 000
1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 0,1A1

2,1A2
6A3

0,05
0,25
0,2

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
. 0,1 
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,28 000
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,07
0,28

0001

1120 FC CP 6A3 0,32 0001
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H 24 
H 24 
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H 24

H 24
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H 24 
H 24

H 24
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H 24

H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

2632 KWE73 Point Baker 133 40 W 56 20 N Alas Intr
2632 KVB99 Point Beuclair 133 53 W 56 14 N Alas
2632 KWB99 Point Beuclair 133 53 W 56 14 N Alas Intr
2632 KWK81 Point Kakul Trap 135 41 W 57 21 N Alas
2632 KWK81 Point Kakul Trap 135 41 W 57 21 N Alas Intr
2632 KWK28 Point Redoubt 152 27 W 60 19 N Alas
2632 KWK28 Point Redoubt 152 27 W 60 19 N Alas Intr
2632 KW058 Popof Island Trap 160 19 W 55 15 N Alas
2632 KW058 Popof Island Trap 160 19 W 55 15 N Alas Intr
2632 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas
2632 KWD78 Port Armstrong 134 39 W 56 17 N Alas Intr
2632 ' KWC56 Port Bailey 153 02 W 57 55 N Alas

2632 KPC56 Port Bailey 153 02 W 57 55 N Alas Intr

2632 KWF92 Port Frederick 135 27 W 58 07 N Alas
2632 KWF92 Port Frederick 135 27 W 58 07 N Alas Intr
2632- KVA60 Port Moller 160 33 W 55 56 N Alas

2632 KWA60 Port Moller 160 33' W 55 56 N Alas Intr

2632 KWK87 Port Oceanic 147 46 W 60 13 N Alas
2632 KWF79 Port Protection 133 37 W 56 18 N Alas
2632 KWF79 Port Protection 133 37 W 56 18 N Alas Intr
2632 KWB66 Port Vita 153 06 W 58 04 N Alas
2632 KWB66 Port Vita 153 06 W 58 04 N Alas Intr
2632 KWA66 Port Wakefield 153 05 W 58 04 N Ala3 Intr
2632 KWJ45 Port Williams 152 35 W 58 29 N Alas

2632 KWJ45 Port Filliams 152 35 W 58 29 N Alas Intr

2632 KWK24 Quinhagak 161 40 W 59 39 N Alas Intr
2632 KWJ37 Red Bluff Pile 160 18 W 55 18 N Alas
2632 KWJ37 Red Bluff Pile 160 18 W 55 18 N Alas Intr
2632 KWA93 Road Island *' 159 28 W 55 51 N Alas
2632 KWA93 Road Island 159 28 W 55 51 N Alas Intr
2632 KW059 Rocky Bay 151 26 W 59 15 N Alas Intr
2632 KWA25 Saginaw Bay 134 13 W 56 52 N Alas
2632 KWA25 Saginaw Bay 134 13 W 56 52 N Alas Intr
2632 KTC39 Sand Point 160 29 W 55 20 N Alas

2632 KWC39 Sand Point 160 29 W 55 20 N Alas Intr

2632 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,2 000
1120 FX CP 6A3 0,2 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 . 0,08 000
1120 FC CP 6A3 ' 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,06
0,24

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,07
0,28

000

1120 FC CP 6A3 0,28 000
1120 FC CP 6A3 0,4 000
1120 FX CP 6A3 0,4 000
1120 FC CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP 6A3 0,32 000
1120 FX CP ‘ 6A3 0,24 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000

1120 FX CP 6A3 0,16 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FC CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,08 000
1120 FX CP 6A3 0,12 000
1120 FC CP 6A3 0,24 000
1120 FX CP 6A3 0,24 000
1120 FC CP 0,1A1

6A3 O 
O

O 
O H 000

1120 FX CP 0,1A1
6A3

1—1O O
O 

O 000

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000
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H 24 
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H 24

H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2632 K JJ38 Sand P o in t Cannery 160 3 1  W 55 19 N A la s I n t r

2632 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 4-6 N A la s

2632 KW065 Scow Bay 132 57 W 56 4-6 N A la s I n t r

2632 K ¥I84 Shearw ater Bay 152 54 W 57 22 N A la s

2632 KWI84 Shearw ater Bay 152 54- W 57 22 N A la s I n t r

2632 KWI84 Shearw ater Bay 152 54- W 57 22 N A la s I n t r

2632 KWKS3 S h e lik o f  Bay 135 4-5 W 57 10 N A la s I n t r

2632 KWF91 S hipw reck Trap 132 30 W 54- 53 N A la s

2632 KWF91 S hipw reck Trap 132 3 0  W 54 53 N A la s I n t r

2632 KWD81 Shuyak H arbor 152 3 7  W 58 28 N A la s I n t r

2632 KWD75 S i lv e r  Bay 135 07 W 56 59 N A la s

2632 KWD75 S i lv e r  Bay 135 07 W 56 59 N A la s I n t r

2632 KMA65 S it k a 135 20 W 57 02 N A la s

2632 K¥A65 S it k a 135 20 W 57 02 N A la s I n t r

2632 KWF28 S it k a  Sound 135 2 1  W 59 59 N A la s I n t r

2632 KWK5S S la te  C reek 144 52 W 63 1 1  N A la s I n t r

2632 KWC20 South Naknek 157 00 W 58 43 N A la s

2632 KWC20 South Naknek 157 00 W 58 43 N A la s I n t r

2632 KMA58 Squaw H arbor 160 33 W 55 14 N A la s

2632 K-IA58 Squaw H arbor 160 33 W 55 14 N A la s I n t r

2632 KVIA83 Stampede 150 24 W 63 41 N A la s I n t r

2632 KWE98 Steamer P o in t 132 42 ¥  56 13 N A la s

2632 KWE9S Steamer P o in t 132 42 W 56 13 N A la s I n t r

2632 K¥J42 S u p e rio r 135 06 ¥  57 47 N A la s

2632 KWJ42 S u p e rio r 135 06 W 57 47 N A la s I n t r

2632 KWA92 Sw ikshak Bay 153 45 W 58 38 N A la s

2632 KWA92 Sw ikshak Bay 153 45 W 58 38 N A la s I n t r

2632 KWF53 S . Lorenzo Is la n d 133 36 W 55 35 N A la s

2632 KW048 S . M ic h a e l 162 00 W 63 30  N A la s I n t r

2632 KWF81 Takotna 156 01 ¥  62 55 N A la s I n t r

2632 KWA97 T e rr o r  Bay 153 11  ¥ 57 20 N A la s

2632 KWA97 T e rr o r  Bay 153 11  ¥  57 50 N A la s I n t r

2632 KWE60 Tokeen 133 18 ¥  55 56 N A la s

2632 KWE60 Tokeen 133 18 ¥  55 56 N A la s I n t r

2632 KWC28 Uganik Bay 153 19 ¥  57 43 N A la s
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4c s
1120 FX CP

1120 FC CP
1120 FX CP
1120 FC CP

1120 FX CP
1120 FX CP
1120 FX CP
1120' FC CP
1120 FX CP
1120 FX CP
1120 FC CP
1120 FX CP
1120 FC CP
1120 FX CP
1120 FX CP
1120 FX CP

1120 FC CP

1120 FX CP

1120 FC CP

1120 FX CP

1120 FX CP

1120 FC CP
1120 FX CP
1120 FC CP

1120 FX CP

1120 FC CP
1120 FX CP
1120 FC CP
1120 FX CP
1120 FX CP
1120 FC CP
1120 FX CP
1120 FC CP
1120 FX CP
1120 FC CP

6 7 8 9a 9b 9c 10

0,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

6A3 0,28 000 H 24

6A3 0 ,2 8 000 H 24

0 , 1A1 
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

0 ,1A1 6A3 0 ,1 000 H 24

6A3 0 ,4 000 H 24

6A3 0 ,0 8 000 H 24

6A3 0 ,0 8 000 H 24

6A3 0 ,0 8 000 H 24

6A3 0 ,08 000 H 24

6A3 0 ,0 8 OOO H 24

6A3 0 ,0 8 000 H 24

6A3 0 ,2 4 000 H 24

6A3 0 ,2 4 000 H 24

6A3 0 ,0 8 000 H 24

0 ,1A 1
6A3

0 ,0 5
0 ,2

000 H 24

0 , 1A1 
6A3 O 

O 000 H 24

0,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

0 , 1A1 
6A3

0 ,1  '  
0 ,4

000 H 24

0,1A 1
6A3 O

O H 000 H 24

0 ,1A 1
6A3

0 ,0 5
0 ,2

000 H 24

6A3 0 ,16 000 H 24

6A3 0 ,1 6 000 H 24

0 ,1A 1
6A3 O

O 000 H 24

0,1A 1
6A3

0 ,1
0 ,4

000 H 24

6A3 0 ,08 000 H 24

6A3 0 ,0 8 000 H 24

6A3 0 ,4 000 H 24

6A3 0 ,0 4 000 H 24

6A3 0 ,3 2 000 H 24

6A3 0,12 000 H 24

6A3 0,12 000 H 24

6A3 0,08 000 H 24

6A3 0,0 8 000 H 24

0 ,1A 1
6A3

0,1
0 ,4

000 H 24

-
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2632 KWC28 Uganik Bay 153 19 W 57 43 N Alas Intr

2632 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas

2632 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas Intr

2632 KW021 Unga 160 30 W 55 11 N Alas Intr
2632 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas

2632 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas Intr

2632 KWE71 Uyak 154 00 W 57 40 N Alas

2632 KWE71 Uyak 154 00 W 57 40 N Alas Intr

2632 KWA94 Village Island 153 32 W 57 46 N Alas
2632 KWA94 Village Island 153 32 W 57 46 N Alas Intr
2632 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Ala 8

2632 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr

2632 KWO64 Warren Channel 132 48 W 55 55 N Alas
2632 KWO64 Warren" Channel 132 48 W 55 55 N Alas Intr
2632 KWF33 Washington Bay 134 22 W 56 43 N Alas
2632 KWF33 Washington Bay 134 22 W 56 43 N Alas Intr
2632 KW074 Waterfall ■ 133 14 W 55 17 N Alas

2632 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr

2632 KWJ88 Wiseman 150 13 W 67 26 N Alas Intr

2632 KMA86 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas
2632 KWC59 Wrangell 132 23 W 56 28 H Alas Intr
2632 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas

2632 KWE26 Zachar Bay 153 43 W 57 32 N Alas Intr

2632 HR 12 W1 Mochito, Sta. B. 88 06 W 14 48 N Hond Intr
2633,5 Bahia Blanca 62 06 W 38 51 S Arge ZN-A

2633,5 Colonia Yeruá 58 11 W 31 29 s Arge ZN-A

2633,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 s Arge ZN-A

2633,5 Moron 58 50 W 34 40 s Arge ZN-A

2633,5 Parana 60 30 W 31 45 s Arge ZN-A

2633,5 S. Rosa 64 16 W 36 34 s Arge ZN-A

2633,5 Barra Mansa 44
0

12 W 22 35 s B S. Cristovao

4c

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120
1120

1120

1120
1120

1120
1120
1120

1120

1120

1120

1120

1120

1120

500

500

500

800

500

500

130

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
1,4

000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3

0,07
0,28

000 H 24

FX CP 0,1 Al 
6A3

0,07
0,28

000 H 24

FX CP 6A3 0,28 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1 
0,4 '

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3 0,08 000 H 24
FX CP 6A3 0,08 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FC CP 6A3- 0,04 000 H 24
FX CP 6A3 0,04 000 H 24
FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FX CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 0,1A1 

2,1A1 6A3
0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1 Al 
2,1A1 6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CP 0,1A1
6A3

0,03
0,12

000 H 24

FC CP 6A3 0,4 000 H 24
FX CP 6A3 0,4 000 H 24
FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 '

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24

FX CV 6A3 0,1 000 1200-2400 Rpl 2950 (1947)
FAX FX 
CV

CO 0,1A1 0,5 H 24

FAX FX 
CV

CO 0,1A1 0*5 H 24

FAX FX 
CV

CO 0,1A1 0,5 H 24

FAX FX CO 
CV

0,1 Al 0,5 H 24

FAX FX 
CV

CO 0,1A1 0,5 H 24

FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24

FX CO 0,1 Al 0,03 H 24
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2633,5 Petropolis 43 10 W 22 31 S B Rio de Janeiro 70 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

2633,5 Realengo, D.F. 43 13 W 22 57 S B Rio de Janeiro 27 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

2633,5 0AC2 Chiclayo 79 50 W 06 47 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2635 (1944)
2633,5 0AH2 ‘ Paramonga 77 50 W 10 41 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2635 (1944)
2633,5 0AK2 Puoallpa 74 36 W 08 25 S Peru FAX CV Al A2 0,5 Rpl 2635 (1.49) .
2633,5 0AM2 Talara 81 16 W 04 34 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2635 (1944)
2633,5 QAQ2 Trujillo . 79 02 W 08 06 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2635 (1944)
2634 Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO 6A3 0,6 OOO H 24 (USA 30)
2634 Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 800 FC CO 6A3 0,6 H 24 (USA 30)
2634 VEC Fort Simpson 121 20 W 61 48 N Cana Fort McMurray 

Norman Wells 
Providence 
Smith 
Wrigley

800 FX CO 1A1 0,5 HN

2634 CIL London 81 14 W 42 59 N Cana Oakville 140 FX CO 1F1 0,3 HN
2634 Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)
2634 NKF Bellevue, D.C. 77 CO. W 38 50 N USA 1000 FL CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
2634 Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)
2634 NDS Chicago, 111. 87 47 W a  49 N USA Intr

(Colo.,111.,Ind.,Iowa, 
Kans.,Ky.,Mich.,Minn., 
Mo.,Neb.,N.D.,Ohio,S.D., 
Wis.,Wyo.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 (1)

2634 Key West, Fla. 81 43 W 24 33 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)

2634 Long Beach, Cal. 118 10 W 33 47 N USA Intr 800 FC CO 6A3 0,4 H 24 (USA 30)
2634 Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 . (USA 30)

2634 New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)
2634 New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)

2634 Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)

2634 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FL CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

2634 NAG Randle Cliff, Md. 76 31 W 38 40 N USA 500 FL CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 29)

2634 Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)

2634 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 43 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)

2634 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 800 FC CO 6A3 0,6 000 H 24 (USA 30)

2634 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA Intr
(Nev.,Northern Cal.,Utah)

800 FX CO 0,1 Al 
1,24F1

0,25 000 H 24 (1)

2635 HKG24 Barranquilla 74 55 W 10 59 N Colo 105 FX CV Al 0,35 1000-2300 (Colo 4)
2635 HKQ44 Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo Barranquilla 105 FX CV Al 0,05 1000-2300
2635 HKQ43 S. Marta 74 14 W 11 15 N Colo Barranquilla 55 FX CV Al 0,05 1000-2300

2636 XANF México, D.F. Mexi FAX Al 0,5
2636 XAPÏ Monterrey, N.L. Mexi FAX Al 0,5
2638 A3 (44)
2638 CLT Habana 82 21 W 23 09 N Cuba 500 SF CP 6A3 0,25 H 24 (HX) Rpl 2670 (1946)
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264.0 PJG Curaçao Hato 68 55 W 12 08 N Antn Ciudad Trujillo (Domi) 
Zanderij (Suri) 
Barcelona (Vene) 
Maiquetia (Vene) 
Maracaibo (Vene)

690
1750
600
280
300

FAX 0,1A1 3 000 HX

2640 vxx90 Armstrong 89 02 W 50 19 N Cana Ontario 250 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 85)
2640 VXV35 Burnt Creek 66 55 W 54 49 N Cana ZN-B

Quebec
500 FX CV 6A3 0,35 H 24

2640 CJM Dingwall 60 30 W 46 55 N Cana ZN-C
Nova Scotia

200 FX CV 6A3 0,06 HX (Cana 86)

2640 VXX84 Fort William 89 18 W 48 22 N Cana ZN-A
Ontario

250 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 85)

2640 VXV34 Knob Lake 66 42 W 54 50 N Cana ZN-B
Quebec

500 FX CV 6A3 0,35 H 24

2640 VOLS Lake Ashuanipi 66 15 W 52 34 N Cana ZN-B
Quebec

500 FX CV 6A3 0,35 H 24

2640 VXV33 Mont Joli 68 15 W 48 30 N Cana ZN-B
Quebec

500 FX CV 6A3 0,35 H 24

2640 VXX88. Pisdigi Lake 89 05 W 50 05 N Cana ZN-A
Ontario

250 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 85)

2640 VXV28 Sawyer Lake 65 59 W 54 36 N Cana ZN-B
Quebec

500 FX CV 6A3 0,35 H 24

2640 VXX87 Titmarsh Lake 90 00 W 48 53 N Cana ZN-A
Ontario

250 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 85)

2640 H3V2 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Curaçao (Antn) 
So Juan (Rico)

740 FAX CV 0,1A1 1,2 H 24

2640 Piarco, Trinidad IOBr Barranquilla (Colo) 
Cartagena (Colo) 
Balboa (PanZ) 
Barcelona (Vene) 
Caracas (Vene)
Coro (Vene) 
Maracaibo (Vene) 
Maturín (Vene)

FAX 0,1A1 3 000 0000-1300 Rpl 2636 (23)

2640 XANF Mexico, D.F. Mexi FAX Al 0,5
2640 Barcelona Vene Ciudad Trujillo (Domi) 

Trinidad (IOBr) 
Zanderij (Suri) 
Maiquetia (Vene) 
Maracaibo (Vene)

FAX 0,1A1

2642 HROE French Harbor 86 25 W 16 23 N Hond Intr FX CO 6A3 0,1 000 1200-2400 Rpl 2638 (1951)
2642 HRZ Quanaja * 85 55 W 16 30 N Hond ' Intr FX CO 6A3 0,1 000 1200-2400 Rpl 2638 (1951)
2642 HRON Higuerita, Trujillo 86 02 W 15 31 N Hond Intr FX CF 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 2638 (1949)
2642 HRV La Ceiba 86 50 W 15 45 N Hond Intr FX CO 6A3 0,1 000 1200-2400 Rpl 2638 (1951)
2642 HROB Oak Ridge, Roatán 86 22 W 16 24 N Hond Intr FX CO 6A3 0,1 000 1200-2400 Rpl 2638 (1951)
2642 HROK Oak Ridge, Roatán 86'22 W 16 24 N Hond Intr FX CF 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 2638 (1949)
2642 HROL Rio Tinto, Colón 85 58 W 15 56 N Hond Intr FX CF 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 2638 (1949)
2642 HRS Roatán 86 36 W 16 07 N Hond Intr FX CO 6A3 0,1 000 1200-2400 Rpl 2638 (1951)
2642 HRJ Utila 86 54 W 16 06 N Hond Intr FX CO 6A3 0,1 000 1200-2400 Rpl 2638 (1951)
2643,5 S. Carlos de Bariloche 71 11 W 41 06 S Arge 500 FX CO 6A3 0,5 H 24
2643,5 Florianópolis 48 31 W 27 35 S B ZN-A 800 FX CV 0,1A1 0,7 H 24
2643,5 Joinville 48 53 W 26 17 S B ZN-A 800 FX CV 0,1A1 0,7 H 24
2643,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-A

Buenos Aires
800 FX CV 0,1A1 0,7 H 24
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264-3,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-B 600 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2643,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-B 600 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2643,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli La Paz 230 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,3 H 24
2643,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Cochabamba 230 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2643,5 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli Cochabamba 317 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,3 H 24
2644 CIO Churchill 94 05 W 58 45 N Cana Ottawa 1935 FX CO 1F1 2,5 HN Rpl 3125
2644 CFW89 Finlay Forks 123 50 W 55 29 N Cana ZN-A

Northern Brit. Columbia
800 FX CP 6A3 0,375 H 24 Rpl 3130 (Cana 85)

2644 CÍW87 Hazelton 127 40 W 55 15 N Cana ZN-A
Northern Brit. Columbia

800 FX CP 6A3 0,375 H 24 Rpl 3130 (Cana 85)

2644 CFW88 Stewart 130 00 W 56 10 N Cana ZN-A
Northern Brit. Columbia

800 FX CP 6A3 0,375 H 24 Rpl 3130 (Cana 85)

2644 CFW86 Telegraph Creek 130 10 W 57 50 N Cana ZN-A
Northern Brit. Columbia

800 FX CP 6A3 0,375 H 24 Rpl 3130 (Cana 85)

2644 CJM93 Tulsequah Chief Mine 133 40 W 58 40 N Cana ZN-A
Northern Brit. Columbia

800 FX CP 6A3 0,375 H 24 Rpl 3130 (Cana 85)

2644 CMM Camagiiey 77 50 W 21 30 N Cuba Miami, Fla., (USA)' 340 FAX CV 0,1A1 0,35 HN
2644 KKE784 Dallas, Tex. 96 45 W 32 46 N USA Intr 250 FB CO 1QA'3 0,4 000 HJ Rpl 2830 (1951)
2644 KIB276 Louisville, Ky. 85 45 W 38 15 N USA Intr 250 FB CO 1QA3 0,2 000 HJ Rpl 2830 (1939)
2644 KKA861 McKinney, Tex. 96 39 W 33 11 N USA Intr 250 FB CO 1QA3 0,08 000 HJ Rpl 2830 (1950)
2644 KSA767 Peoria, 111. 89 35 W 40 41 N USA Intr 250 FB CO 1QA3 0,12 000 HJ Rpl 2830 (1948)
2644 KSA663 Rockford,111. 89 02 W 42 16 N USA Intr 250 FB CO 1QA3 0,16 000 HJ Rpl 2830 (1937)
2644 KIB278 Sarasota, Fla. 82 34 W 27 19 N USA Intr 250 FB CO 10A3 0,08 000 HJ Rpl 2830 (1947)
2645 HKQ67 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo 320 FX CV Al 0,35 1000-2300 (Colo 4)
2645 XFA Acapulco, Gro. . 99 54 W 16 51 N Mexi 1000 FC CP 1,15A2 0,5 1400-1900

2200-0100
2647 Cana Pacific 75 SF ST CO 6A3 0,5 HX (Cana 51)
2647 Cana Atlantic 75 SF ST CO 6A3 0,5 HX (Cana 51)
2647,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B S. Paulo 800 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2647,5 QAA2 Arequipa 71 34 W 16 23 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (1944)
2647,5 0AC2 Chiclayo 79 50 W 06 47 S Peru FAX C.V Al A2 0,35 Rpl 2638 (1944)
2647,5 0AB2 Cusco 71 59 W 13 29 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (16)
2647,5 QAD2 Iquitos 73 11 W 03 45 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (1.48)
2647,5 0AG2 Limatambo 77 01 W 12 06 S Perm FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (1944)
2647,5 0AF2 Lomas 74 51 W 15 33 S Peru FAX CV Al A2 1 Rpl 2638 (12.47)
2647,5 0AL2 Maldonado 69 40 W 12 33 S Peru Al A2 Rpl 2638 (16)
2647,5 0AH2 Paramonga 77 50 W 10 41 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (1944)
2647,5 0AI2 Pisco 76 14 W 13 45 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (1944)
2647,5 QAJ2 Piura 80 58 W 05 11 S Peru FAX CV Al A2 0,5 Rpl 2638 (1.51)
2647,5 0AN2 Tacna 70 15 W 18 00 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (5.48)
2647,5 QAM2 Talara 81 16 W 04 34 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (1944)
2647,5 QAQ2 Truj illo 79 02 W 08 06 S Peru FAX CV Al A2 0,35 Rpl 2638 (1944)
2647,5 0AR2 Yurimaguas 76 05 W 05 45 S Peru FAX CV Al A2 0,5 Rpl 2638 (3.48)
2647,5 C W Punta del Este Radio 54 56 W 34 58 S Urug Buenos Aires 300 FX CP 0,1A1 Fl 0,25 H 24
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2648 KWC51 Adak 176 34 W 51 54 N Alas Intr 1120 FX CO 6A3 1,6 000 H 24
2648 KWC51 Adak 176 34 W 51 54 N Alas Intr 1120 FX CO 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
2648 KWD86 Anchorage 149 51 W 61 11 N Alas Intr 1120 FX CO 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
2648 KWD86 Anchorage 149 51 W 61 11 N Alas Intr 1120 FX CO 6A3 1,6 000 H 24
2648 Annette Island 131 34 W 55 02 N Alas Intr 1200 FAX 0,1 Al 3 160 H 24USA
2648 KWE44 Atka Island 174 09 W 52 13 N Alas Intr 1120 FX CO 6A3 0,2 000 H 24
2648 KWC52 Cold Bay 162 45 W 55 14 N Alas Intr 1120 FX CO 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24
2648 KWC52 Cold Bay 162 45 W 55 14 N Alas Intr 1120 FX CO 6A3 1,6 000 H 24
2648 KWD84 Dutch Harbor 166 32 W 53 23 N Alas Intr 1120 FX CO 0,1A1 6A3 0,07 000 H 24
2648 KWD84 Dutch Harbor 166 32 W 53 23 N Alas Intr 1120 FX CO 6A3 0,28 000 H 24
2648 Haines 135 25 W 59 12 N Alas Intr 1200 FAX 0,1A1 3 160 H 24USA
2648 Juneau 134 35 W 58 21 N Alas Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24USA
2648 King Salmon 156 39 W 58 40 N Alas Intr 1200 FAX 0,1A1 3 000 H 24
2648 VXU45 Borthvick Lake Cana Beatrice Lake 150 FX CP 6A3 0,2 HX

Lingman Lake
2648 VFGC Comox 124 57 W 49 45 N Cana ZN-A 1600 FX CO 1A1 0,3 H 24

West Coast Brit.Columbia
Yukon

2648 VXW42 Pickle Lake 90 12 W 51 27 N Cana Root Portage 175 FX CP 6A3 0,38 HX
2648 VFER Port Hardy 127 26 W 50 42 N Cana ZN-A 1600 FX CO 1A1 0,3 H 24

West Coast Brit.Columbia
Yukon

2648 CFZ82 Red Lake 93 39 W 51 03 N Cana Gold Frontier 75 FX CP 6A3 0,38 HX
2648 VFGO Sandspit 131 47 W 53 12 N Cana ZN-A 1600 FX CO 1A1 0,3 H 24West Coast Brit,Columbia

Yukon
2648 VXW43 Sioux Lookout 91 54 W 50 08 N Cana Root Portage 175 FX CP 6A3 0,38 HX
2648 VFU Vancouver 123 06 W 49 11 N Cana ZN-A 1600 FX CO 1A1 0,3 H 24West Coast Brit.Columbia

Yukon
2648 VFDY Whitehorse* 135 06 W 60 46 N Cana ZN-A 1600 FX CO 1A1 0,3 H 24West Coast Brit.Columbia

Yukon
2648 TDF9 Guatemala Guat Mexico 1000 FAX CV 0,1A1 1 000 H 24USA
2648 XACB Ciudad del Carmen, Camp. Mexi FAX Al 0,35
2648 XACF Mexico, D.F. Mexi FAX Al 0,35
2648 XACW Nautla, Ver. Mexi FAX Al 0,35
2648 XACA Tampico, Tams. Mexi FAX Al 0,35
2648 XACX Tapachula, Chis. Mexi FAX Al ' 0,35
2648 XACO Tehuantepec, Oax. Mexi FAX Al 0,35
2648 XACV Tulancingo, Hgo. Mexi FAX Al 0,35
2648 XA CM Tuxpan, Ver. Mexi FAX Al 0,35
2648 XACK Veracruz, Ver. ' Mexi FAX Al 0,35
2648 Rio Piedras 66 04 W 18 24 N Rico Caribbean 900 FAX OT 0,1A1 1,2 000 H 24

Rpl 3055 

(Cana 45)

Rpl 3055 
(Cana 45)

Rpl 3055 
(Cana 45)

Rpl 3055 
(Cana 45)

(Cana 45)
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26 ¿3 ÏSX Ilopango 89 05 W 13 40 N Salv
26 48 Brownsville, Tex. USA
2648 Seattle, Wash. 122 18 W 47 26 N USA
2649 Cobija 68 27 W 11 03 S Boli

2649 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli

2649 Coyaique 72 30 W 45 23 'S Chil
2649 Puerto Aysen 72 41 W 45 24 S Chil
2649 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil
2649 Rio Baker 72 30 W 47 30 S Chil
2649 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil
2649 ÜKCol

2650 Montreal Cana

2650 Quebec, P.Q. 71 15 W 46 50 N Cana

2650 Sherbrooke 71 55 W 45 24 N Cana

2650 S. Anne de Bellevue .73 57 W 45 25 N Cana

2650 VXB Torbay 52 43 W 46 53 N Cana
2650 HR3KC Toncontin 87 15 W 14 02 N Hond
2650,5 Abaeté 45 00 W 19 20 S B
2650,5 . Aimorés 41 05 W* 19 30 S B
2650,5 Alienas 45 54 W 21 21 S B
2650,5 Andrelândia 41 40 W 22 00 S B
2650,5 Aracajú 37 04 W 10 55 S B
2650,5 Araguarí 48 11 W 18 39 S B
2650,5 Araxá 46 45 W 19 35 S B
2650,5 Barbaeena 43 46 W 21 13 S B
2650,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B
2650,5 Bocaiirva 43 22 W 16 58 S B
2650,5 Bom Despacho 45 08 W 19 46 S B
2650,5 Carangola 42 00 W 20 45 S B
2650,5 Caratinga 42 06 W 19 41 S B
2650,5 Caxambú 44 56 W 21 58 S B
2650,5 Diamantina 43 45 W 18 14 S B
2650,5 Extrema 44 55 W 16 51 S B
2650,5 Formiga 45 26 W 20 27 S B
2650,5 Frutal 48 45 W 22 02 S B
2650,5 Monte Alegre B
2650,5 Serra Negra 37 30 W 11 25 S B
2650,5 0AA2 Arequipa 71 34 W 16 23 S Peru

Caribbean
Alaska
Cochabamba

Cobija

ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A

ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
Halifax
Intr
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-A
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-A
ZN-A

4c 5

FAX
6

Al A3

7 8

0,3

9a 9b 9c 10 

H 24

11 12 13

(Salv 1)
2500 FAX 0T 0,1A1 1,2 000 H 24
1200 FAX 0,1A1 3 330 H 24
746 FX C0 CP 0,1A1 A2 

6A3
0,25 H 24

746 FX CO CP 0,1A1 A2 
6A3

0,5 H 24

600 FX 6a3 0,35 H 24
600 FX 6A3 0,35 H 24
600 FX 6A3 0,35 H 24
600 FX 6A3 0,35 H 24
600 FX 6A3 0,35 H 24
100 SF CO A3 0,05 000 HX Rpl 2716 

(UK 1, UK 6)
300 FX CO 1A1 0,3 HX

300 FX CO 1A1 0,3 HX

300 FX CO 1A1 0,3 HX

300 FX CO 1A1 0,3 HX

550 FX CO 
FAX

1F1
1A1 6A3

5
1 000

HN
1200-2400 Rpl 2953 (1945)

500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
500 FX CO 0,1A1 0 ,1 H 24 •
500 FX CO 0,1A1 0 ,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0 ,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0 ,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 O,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
500 FX CO 0,lAl 0,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0 ,1 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
300 FX CO G,1A1 0,25 H 24
300 FX CO ' 

FA FX CV
0,1A1 
Al A2

0,25
Cí,35

H 24
Rpl 2640
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2650,5 0AG2 Limatambo 77 01 W 12 06 S Peru
2650,5 QAL2 Maldonado 69 40 W 12 33 S Peru
2650,5 0AI2 Pisco 76 14 W 13 45 S Peru
2650,5 0AN2 Tacna 70 15 W 18 00 S Peru
2651,5 Montevideo Radio 56 11 W 34 54 S Urug Intr
2652 . Anchorage 14-9 56 W 61 11 N Alas Intr

2652 * Cana Pacific
2652 Cana Atlantic
2652 Narsarssuak Gron Intr
2652 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

2652 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

2652 S, Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

2652 Akron, Ohio USA
2652 Boston, Mass. USA
2652 Chicago, 111. USA
2652 Chollas Heights, Cal. USA
2652 Dallas, Tex. USA
2652 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

2652 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2652 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

2652 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 14 N USA Intr

2652 Keyport, Wash. USA
2652 Key West, Fla. USA
2652 New Orleans, La USA
2652 Presidio of San Francisco, Cal. USA Intr

122 26 W 37 48 N
2652 S. Francisco, Cal. USA
2652 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr

2653,5 Aragatuba 50 26 W 21 12 S B ZN-B
2653,5 Bauru 49 06 W 22 20 S B ZN-B

Porto Esperanga
2653,5 Botucatu 48 26 W 22 53 S B ZN-B
2653,5 Campinas 47 04 W 22 54 S B ZN-B
2653,5 Jundiai 46 52 W 23 11 S B ZN-B
2653,5 Parnaiba 41 36 W 02 58 S B ZN-A
2653,5 Teresina 42 49 W 05 05 S B ZN-A
2653,5 Très Lagoas 51 42 W 20 47 S B ZN-B

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
FA FX CV Al A2 0,35 Rpl 2640

Al A2 Rpl 2640 (16)
FA FX CV Al A2 0,35 Rpl 2640
FA FX CV Al A2 0,35 Rpl 2640

500 FX 0,1A1 6A3 0,25 H 24
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)

6A3 0,1
75 SF ST CO 6A3 0,03 HX (Cana 51)
75 SF ST CO 6A3 0,03 HX (Cana 51)
300 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)

6A3 0,1
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)6A3 0,1
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)

6A3 0,1
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 * 0,05 H 24 (USA 29)
6A3 0,1

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)
6A3 0,1

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)
6A3 0,1

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)
6A3 0,1

FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
FX CO 0,1Al 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)

1000 FL CO 0,141 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)
6A3 0,1

FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 0,05 000 H 24 (USA 29)

6A3 0,1
300 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
300 FX CP 0,1A1 0,25 H 24

300 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
300 FX. CP 0,141 0,25 H 24
300 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
280 FX CP 0,141 0,35 H 24
280 FX CP 0,141 0,35 H 24
300 FX CP 0,141 0,25 H 24

1
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2654- VED Edmonton 113 36 w 53 33 N Cana ZN-A 1200 FX CO 6A3 0,3 HN (Cana 152)
2654 VEX Fort Norman, N.W.T. 125 29 w 64 53 N Cana Norman Wells 100 FX CO 6A 3 0,5 HN
2654 VEQ Port Radium, N.W.T. 118 00 w 65 30 N Cana Holman Island 

Norinan Wells 
Yellowknife

420 FX CO 6A3 0,5 HN

2654 r CIT Toronto 79 23 w 4.3 39 N Cana ZN-A 1200 FX CO 6A3 HN (Cana 152)
2654 CIG Winnipeg 97 10 w 4.9 45 N Cana ZN-A 1200 FX CO 6A3 0,3 HN (Cana 152)
2654 HKQ69 Bogota 74 05 w 04 36 N Colo 320 ÍX CV Al 0,35 1000-2300 Rpl 2655 (1.1.51) 

(Colo 4)
2655 XïG ' Cozumel, Q.R. 86 44 w 20 36 N Msxi 1000 FC CP 1,15A2 0,1 OOO 1300-1900

2030-0130
2656 r Adak 176 45 w 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 NOD Adak 176 45 w 51 45 N Alas Kod iak 1700 FX CO 0,1A1

1,31F1
1 000 H 24 Rpl 3065 (1946)

2656 r Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas 1000 FC CO ■ 6A3 000 H 24
2656 NHB Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas Intr 800 FX CO 0,1A1 

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2656 NHB Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas Adak 1700 FX CO 0,1A1 1,3F1 1 000 H 24 Rpl 3065 (1946)
2656 r Lualualei 158 09 w 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 r Summit 79 39 w 09 03 N PanZ 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 r S. Juan 66 05 w 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 USA SF CO 6A3 2 000 H 24
2656 r Boston, Mass. 71 16 w 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 NDA Boston, tfess. 71 16 w 43 32 N USA Intr

(Ma.ss.,l'fe.,N-H,,R.I.,Vt.)
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2656 NDG Charlotte, N.C. USA Intr
(Ala.,Fla.,Ga.,Miss., 
N.C.,S.C.,Tenn.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24- (1)

2656 ND3 Chicago, 111. 87 45 w 41 49 N USA Intr
(Colo.,111.,Ind.,Iowa, 
Mich., Minn., Mb., Neb.,
N.D., Ohio, S.D., Wis., Wyo}

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 (1)

2656 r Key West, Fla. 81 48 w 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 r Miami, Fla. 80 13 w 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 r New Orleans, la. 90 06 w 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 r New York, N.Y. 73 54 w 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 r Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA 1000 EC CO 6A3 000 H 24
2656 NDQ Philadelphia, ïh. 75 11 w 39 53 N USA Intr

(Del.,Fh.,Southern N.J.)
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2656 r Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 r S. Diego, Cal, 117 12 w 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 r S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2656 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA Intr

(Nev.,Northern Cal.,Utah)
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2657 Moron 58 50 w 34 40 S Arge Mendoza 1000 FAX FX CO 6A3 1 H 24
2657 Reconquista 59 40 w 29 15 S Arge Bahia Blanca 1200 FAX FX CO èA3 1 H 24
2657 Na.varino 62 30 w 60 00 S Chil Barner FX 0,1A1 0,1 H 24
2657,5 Barra do Pirai 43 49 w 22 28 s B ZN-A 680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
2657,5 Belo Horizonte 43 56 w 19 55 S B ZN-A 680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
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2657,5 Conselheiro Lafaiete 43 47 W 20 33 S B ZN-A 680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24

2657,5 Corinto 44 27 W 18 21 S B ZN-A 680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24

2657,5 Cruzeiro 44 57 W 22 35 S B ZN-A 680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24

2657,5 Montes Claros 43 42 W 16 43 S B ZN-A 680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
2657,5 Rio de Janeiro 43 13 w 22 57 S B ZN-A 

Jacarea. 
S. Paulo

680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24

2657,5 Santos Dunont, M.G. 43 56 W 21 17 S B ZN-A 680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
2657,5 Très Rios 42 53 W 22 07 S B ZN-A 680 FX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
2660 CLC Cienfuegos 80 25 w 22 09 N Cuba 500 CF CP 0,1A1 0,25 1200-0400(HX)
2660 XEHC Guaymas, Son. 110 55 W 25 41 N Mexi 500 FC CV 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
2660 CLN Manzanillo 77 10 W 20 18 N Cuba 500 CF CP 0,1A1 0,25 1200-0400(HX)
2660 X2BGV Mexico, D.F. 99 11 W 19 23 N Mexi 1500 FC CV 0,1A1 6A3 1 000 0800-2200
2660 X6BGV Poza Rica, Ver. 97 02 W 20 31 N Mexi 600 FC CV 0,1A1 6A3 0,3 000 0800-1600
2660 Ciudad Bolívar 63 33 W 08 10 N Vene S. Teresa 450 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
2662 HKQ68 Cali • 76 31 w 03 27 N Colo 320 FX CV Al 0,35 1000-2300 Rpl 2650 (1.1.51) 

(Colo 4)
2662 NMY New York, N.Y. 72 45 W 40 47 N USA .Intr

(Conn.,Del.,N.J.,N.Y., 
Pa.,Vt.)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

2662 NMC S. Francisco, Cal. 122 30 W 37 44 N USA Intr
(Cal.,Nev.,Utah)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
2662,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B ZN-A 960 FX CO 6A3 3 H 24
2662,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 960 fx CO 6A3 3 H 24
2662,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil ZN-B 350 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
2662,5 Temuco 72 30 W 38 40 s Chil ZN-B 350 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
2663 YN6JV Corinto 87 10 W 12 30 N Nica FX CV A3 0,06 Rpl 2638 (20.5.38)
2663 YNEFC Corinto 87 10 W 12 30 N Nica FX CV A3 0,06 Rpl 2638 (21.3.38)
2663 YNTP Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CV Al A3 0,3 Rpl 2638 (1.5.49)
2664 Carriacou, Windward Islands 61 30 w 12 30 N IOBr Intr FX CO Al A2 6A3 0,02 HX Rpl 2990
2664 VSV Palisadoes, Jamaica 76 47 W 17 57 N IOBr Montego Bay 

Vernam Field
150 FAX 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 2632

2665 XFE Ensenada, B.C. 110 37 W 31 52 N Mexi 1200 FC CP 0,1A1 0,75 000 I4OO-O6OO
2666 NRP4 Attu 173 10 E 52 48 N Alas Intr 2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2664 (1942) (USA 30)
2666 NMJ1 Juneau 134 25 w 58 18 N Alas Intr 2000 FC FX CO 0,1 Al 0,5 000 H 24 Rpl 2664 (1942) (USA 30)
2666 NMJ Ketchikan 131 26 W 55 27 N Alas Intr 2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2664 (1942) (USA 30)
2666 CIX Charlottetown, P.E.I. 63 08 W 46 14 N Cana ZN-A 816 FX CO 6A3 0,3 HN (Cana 152)
2666 CIZ Montreal, P.Q. 73 30 W 45 31 N Cana ZN-A 510 FX CO 6A3 0,3 HN (Cana 152)
2666 CIT Toronto, Ctat. 79 23 w 43 39 N Cana ZN-A 510 FX CO 6A3 0,3 HN (Cana 152)
2666 r CIO Winnipeg, Man. 97 10 W 49 45 N Cana ZN-A 510 FX CO 6A3 HN (Cana 152)
2666 S. Juan 66 07 W 18 28 N Rico Intr

Panama(Canal Zone) 
USA (Fla.,Ga.,S.C.) 
Virgin Islands

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
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2666 NMA Miami, Fla. 80 23 W 25 18

2667 Ituzaingo 56 50 W 27 50
2667,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09
2669,5 Buenos Aires 58 21 w 34 27

2670 NRP2 Attu 173 10 E 52 48
2670 NMJ1 Juneau 134 25 W 58 18
2670 NMJ Ketchikan 131 26 W 55 27
2670 NR03 French Frigate Shoals 166 13 W 23 47
2670 NMO Honolulu 157 49 W 21 15
2670 NMR19 Cape Mala 79 33 W 08 57
2670 NMR S. Juan 66 07 W 18 28

2670 NMF Boston, Mass. 70 01 W 42 00

2670 NMP Chicago, 111. 87 37 W 41 53

2670 NMD Cleveland, Ohio 81 24 W 41 34

2670 NMD19 Detroit, Mich. 83 08 W 42 00
2670 NMM Dubuque, loua 90 40 W 41 30
2670 N0G14 Duluth, Minn. 92 05 W 46 46
2670 NMD11 Erie, Pa. 80 05 W 42 09
2670 NOY Galveston, Tex. 94 46 W 29 20

2670 NMV Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 17

2670 NMQ Long Beach, Cal. 118 25 W 33 44

2670 NML4 Louisville, Ky. 85 45 W 38 16
2670 NML7 Memphis, Tenn. 90 05 W 35 07
2670 NMA Miami, Fla. 80 23 W 25 38

2670 NMP2 Michigan City, Ind. 86 54 W 41 43
2670 NMG New Orleans, La. 90 02 W 29 57

2670 NMY New York, N.Y. 72 45 W 40 47

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
USA Intr 2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2664 (1933)(Fla., Ga., S.C.) (USA 29)

Panama (Canal Zone)
Puerto Rico
Virgin Islands

Arge 300 FX CO 0,1A1 0,025 HJ
Chil Lote 70 190 FX 6A3 0,04 H 24
Arge Corrientes 850 FX CP 9A9c 2,5 H 24Resistencia 850
Alas Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
Alas Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
Alas Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
Hawa Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
Hawa Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
PanZ Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
Rico Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

Panama (Canal Zone)
USA (Fla., Ga., S.C.)
Virgin Islands

USA (Mass.,Me.,N.H.,R.I.) 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
Greenland
Labrador
Newfoundland

USA Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)(111.,Ind.,Mich.,Minn.,
N.Y. ,Ohio,Pa. ,Wis. )

USA Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
(ill.,Ind.,Mich.,Minn.,
N.Y. ,Ohio,Pa. ,'Vis. )

USA Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
USA Intr 400 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
USA Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
USA Intr 400 .FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
USA Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

(Ala., Ark.,Fla.,Tex.)
USA Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

(Fla., Ga., S.C.)
Panama (Canal Zone)
Puerto Rico
Virgin Islands

USA Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
(Ariz., Cal., Nev.)

USA Intr 400 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
USA Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
USA Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

(Fla.)
Panama (Canal Zone)
Puerto Rico
Virgin Islands

USA Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
USA Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

(Ala.,Ark.,Fla.,La.,
Miss.,N.M.,Tex. )

USA Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
(Conn.,Del.,N.J.,N.Y.,
Pa.,Vt.)



398

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c *9 11 12 13

2670 NMN Norfolk, Va. 75 57 W 36 47 N USA Intr
(D.C.,Md.,N.C.,Va.)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

2670 NOG Sault Sainte Marie, Mich. 84 20 W 46 30 N USA Intr
(111.,Ind.,Mich.,Minn., 
N.Y.,Ohio,Pa.,Wis.)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

2670 NMW Seattle, Wash. 124 07 W 46 53 N USA Intr
(Ida.,Mont.,Ore. ,Wash.)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

2670 S. Francisco, Cal. 122 25 W 37 06 N USA Intr 100 FC FX CO 6A3 0,5 000 H 24 (USA 30)
2670 S. Francisco, Cal. 122 30 W 37 44 N USA Intr

(Cal.,Nev.,Utah)
1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

2670 NML S. Louis, Mo. 90 12 W 38 38 N USA Intr
(Ala.,Ark.,Colo.,111., 
Ind. ,Iowa, Kans., Ky., 
Minn.,Miss.,Mo.,N.D., 
Neb., Ohio, Okla., Pa., S.D., 
Wis.,W.Va.)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)

2671,5 Las Lomitas 60 35 W 24 35 S Arge 150 FX CO 6A3 0,025 HJ
2672 Rancagua Chil El Bosque 120 FX 6A3 0,1 H 24
2674. XDA29 Coatzacoalcos, Ver. Mexi ZN-A 170 FX CV 6A3 0,25 000 0800-1800 Rpl 2670
2674 XDA28 Puerto Alvaro Obregón, Tab. 92 40 W 18 37 N Mexi ZN-A 170 FX CV 6A3 0,25 000 0800-1800 Rpl 2670
2674 XDA30 Villa Hermosa, Tab. Mexi ZN-A 170 FX CV 6A3 0,25 000 0800-1800 Rpl 2670
2674 Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr 200 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24 Rpl 3137,5 (1938)
2674 NMF Boston, Mass. 70 01 W 42 00 N USA (Mass.,Me.,N.H.,R.I.,Vt.)

Greenland
Labrador
Newfoundland

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2676 (1931) 
(USA 29)

2674 NMQ Long Beach, Cal. 118 25 W 33 45 N USA Intr
(Ariz.,Cal.,Nev.)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2676 (1931) 
(USA 29)

2674 Calabozo 67 26 W 08 56 N Vene S. Fernando 120 FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 2650 (1951)
2675,5 Jo in vil le 48 53 W 26 17 S B ZN-A 400 FX CV 0,1A1 0,03 H 24 ■
2675,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-A 400 FX CV 0,1A1 0,03 H 24
2676 FQJ Cayenne 52 21 W 04 56 N GuFr 500 FC CP 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 2675 (1951)
2676 XDA32 Chihuahua, Chih. Mexi ZN-A 260 FX CV 6A3 0,4 000 0900-1700 Rpl 2675
2676 XFY Guaymas, Son. 110 55 W 27 55 N Mexi 1200 FC CP 0,1A1 0,75 000 1400-1900

2100-2400 Rpl 2675 (1940)

2676 XDA31 Parral, Chih. 105 50 W 26 50 N Mexi ZN-A 260 FX CV 6A3 0,4 000 0900-1700 Rpl 2675
2676 XDA33 Torreon, Coah. Mexi ZN-A 260 FX CV 6A3 0,4 000 0900-1700 Rpl 2675
2676,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Trinidad 405 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
2676,5 S. Ana 65 35 W 13 45 S Boli La Paz 410 FA FX CV 0,1 Al 6A3 0,1 H 24
2676,5 S. Lorenzo 64 34 W 14 57 S Boli Trinidad 40 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,07 H .24
2677 Ays en 72 41 W 45 24 S Chil ZN-A 1400 FX 0,1A1 6A3 1,5 H 24
2677 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A 1400 FX 0,1A1 6A3 1,5 H 24
2678

2678

NRP2

NMJ1

At tu 

Juneau

173 10 E 52 46 N 

134 25 W 58 18 N

Alas

Alas

Intr

Intr

400

1000

FC FX CO 

FC FX CO

6A3

6A3

0,2

2

000

000

H 24 

H 24

Rpl 2676 (1942) 
(USA 30)
Rpl 2676 (1942) 
(USA 30)

2678 NMJ Ketchikan 131 26 W 55 27 N Alas Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2676 (1942) 
(USA 30)

2678 NMR19 Cape Mala 79 33 W 08 57 N PanZ Intr 400 FC CO 6A3 0,2 000 H 24 jUSA 30)
2678 NMR S. Juan 66 07 W 18 28 N Rico Intr

Panama (Canal Zone) 
USA (Fla.,Ga.,S.C.) 
Virgin Islands

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 (USA 29)
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2678 NMW Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 17 N USA

2678 NMA Miami, Fla. 80 23 W 25 38 N USA

2678 S. Diego, Cal. USA
2678,5 Caçapava 45 44 W 23 09 S B
2678,5 Campinas 47 04 W 22 54 S B
2678,5 Duque de Caxias 43 18 W 22 47 S B
2678,5 Goiania 43 17 W 16 40 S B
2678,5 Ipame Ipameri 48 03 W 17 48 S B
2678,5 Itú 47 31 W 23 16 S B
2678,5 Jundiai 46 52 W 23 11 S B
2678,5 Lins 43 52 W 21 52 S B
2678,5 Pirassununga 47 20 W 21 59 S B
2678,5 Ribeirâo Preto 47 44 W 21 10 S B
2678,5 Santos 46 19 W 23 56 S B
2678,5 Sorocaba 47 31 W 23 30 S B
2678,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B
2678,5 Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B
268a CJ083 Deer Hill 118 04 W 56 15 N Cana

2680 CJ082 Fairview 118 04 W 56 01 N Cana

2680 Montreal Cana

2680 Quebec Cana

2680 Sherbrooke Cana

2680 S. Anne de Bellevue Cana

2680 e rr Toronto 79 23 W 43 39 N Cana
2680 Managua 86 16 W 12 10 N Nica
2680 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene
2681 VEK Baker Lake 96 20 W 64 30 N Cana

2681 CIO Churchill 94 05 W 58 45 N Cana

2681 VEJ Dubawnt Lake 102 00 W 63 00 N Cana

2681 VEU Fort Reliance 109 00 W 62 30 N Cana

2681 VEG Fort Smith 111 54 V 60 01 N Cana

2681 VEE Snare River 116 00 W 63 20 N Cana

399

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

Intr
(Fia., Ga,)
Panama (Canal Zone)

1000 FC FX CO 6a3 2 000 H 24 Rpl 2676 (1931) 
(USA 29)

Intr
(Fia., Ga., S.C.) 
Panama (Canal Zone) 
Puerto Rico 
Virgin Islands

1000 FL FX CO 6a3 2 000 H 24 (USA 29)

Intr 200 FX CO 0,142 0,01 000 H 24 Rpl 2516 (1941)
ZN-A 880 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-A- 880 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-A 880 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-A 880 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ztr-A 880 FX CO 0,lAl 0,05 H 24
ZN-A 880 FX CO 0,141 0,05 H 24
ZN-A 880 FX CO 0,141 0,05 H 24
ZN-A 880 FX CO 0,lAl 0,05 H 24
ZN-A 800 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-A 880 FX CO 0,lAl 0,05 H 24
ZN-A 880 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-A 880 FX CO 0,lAl 0,05 H 24
ZN-A 880

100
FX CO 
FB CO

0,1 Al 
0,1A1

0,05
0,05

H 24 
H 24

ZN-B
Alberta

100 FX CV 6A3 0,025 HX (Cana 23)

ZN-B
Alberta

100 FX CV 6a 3 0,025 HX (Cana 23)

ZN-A
Quebec

300 FX CO 1A1 0,3 HX

ZN-A
Quebec

300 FX CO 1A1 0,3 HX

ZN-A
Quebec

300 FX CO 1A1 0,3 HX

ZN-A
Quebec

300 FX CO 1A1 0,3 HX

Ottawa 370 FX CO 
FX CP

1F1 
Al A3

0,8
0,2

HN

Fort of Spain (IOBr) 600 FAX Al 0,1 000 2230-1030
ZN-A
North West Territories

640 FX CO 6a3 0,3 HN

ZN-A
North West Territories

640 FX CO 6A3 0,3 HN

ZN-A
North West Territories

640 FX CO 6A3 0,3 HN

ZN-A
North West Territories

640 FX CO 6A3 0,3 HN

ZN-A
North West Territories

640 FX CO 6A3 0,3 HN

ZN-A
North West Territories

640 FX CO 6A3 0,3 HN
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2681 VEM Yellowknife 114 02 W 62 30 N Cana ZN-A
North West Territories

2681,5 Barra 43 03 W 11 05 S B ZN-A
2681,5 Conquista 42 00 W 15 00 S' B ZN-A
2681,5 Diamantina 43 45 W 18 14 S B ZN-A
2681,5 Ilhéus 39 00 W 14 48 S B ZN-A
2681,5 Jaboticabal 45 09 W 21 14 S B ZN-B
2681,5 Jaú . 48 32 W 22 17 S B ZN-B
2681,5 Lins 49 52 W 21 52 S B ZN-B
2681,5 Marília 49 57 W 22 12 S B ZN-B
2681,5 Mococa 46 00 W 23 10 S B ZN-é
2681,5 Nova Granada B ZN-B
2681,5 Novo Horizonte 49 12 W 21 31 S B -ZN-B
2681,5 Olimpia 48 55 W 20 43 S B ZN-B
2681,5 Ourinhos 49 52 W 22 58 S B ZN-B
2681,5 Pedra Azul 41 15 W 16 00 S B ZN-A
2681,5 Penápolis 50 04 W 21 25 S B ZN-B
2681,5 Pirassununga 47 20 W 21 59 S B ZN-B
2681,5 Presidente Prudente 51 30 W 22 10 S B ZN-B
2681,5 Presidente Wenceslau 51 52 W 21 54 S B ZN-B
2681,5 Registro 48 00 W 24 30 S B ZN-B
2681,5 Rio Preto 49 22 W 20 48 S B ZN-B
2681,5 S. José do Rio Preto 49 13 W 20 48 S B ZN-B
2681,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-B
2682 XDA35 Empalme, Son. Mexi ZN-A
2682 XDA34 Guadalajara, Jal. 103 25 W 20 25 N Mexi ZN-A
2682 X7BML Guadalajara, Jal. Mexi ZN-B
2682 XDA36 Mazatlán, Sin. Mexi ZN-A
2682 X2BML Mexico, D.F. 99 10 W 19 05 N Mexi ZN-B
2682 X3BML Morelia, Mich. Mexi ZN-B
2682 XÓBML Pátzcuaro, Mich. Mexi ZN-B .
2682 X5BML Uruapan, Mich. Mexi ZN-B.
2682 X4BML Zamora, Mich. Mexi ZN-B
2682 WHZ Balboa 79 35 W 08 55 N PanZ South & Central America

2682 NMÏ New York, N.Y. 72 45 W 40 47 N USA Intr
(Conn., Del., N.J., 
N.Y., Pa., Vt.)

2682 NMC S. Francisco, Cal. 122 30 W 37 44 N USA Intr
(Cal., Nev., Utah)

2682,5 Campo Los Andes 68 12 W 33 04 S Arge ZN-A
2682,5 Marquesado 68 13 W 31 34 S Arge ZN-B
2682,5 CXC4 ' Montevideo Aeradio 56 11 W 34 54 S Urug Intr
2683 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Coroico

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

640 FX CO 6A3 0,3 HN

700 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
700 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
700 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
700 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,-1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24 ■
550 FX CO 0,.1A1 O,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
700 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 O»1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24 •
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
550 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
1100 FX CV 1,15A2 1 000 0000-0700
1100 FX CV 1,15A2 1 000 0000-0700
460 FX CV 6A3 0,3 000 1800-2100
1100 FX CV 1,15A2 1 000 0000-0700
460 FX CV 6A3 0,3 000 1800-2100
460 FX CV 6A3 0,3 000 1800-2100
460 FX CV 6A3 0,3 000 1800-2100
460 FX CV 6A3 0,3 000 1800-2100
460 FX CV 6A3 0,3 000 1800-2100
1400 FAX 0,1A1 3 000 0100-1100 Rpl 3127,5 (1945)& 

2684 (1935)
2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2680 (1931) 

(USA 29)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 Rpl 2680 (1931) 
(USA 29)

200 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
200 FX CO 0,1A1 6A3 0,05. H 24
500 FAX CO 0,U1 6A3 0,1 H 24
60 FX CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
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2683 Enco 72 45 W 39.50 S Chil Valdivia 140 FX 6A3 0,1 H 24
2683 Isla Dawson Chil ZN-A 600 FX 0,1 Al 6A3 0,1 H 24
2683 Punta Arenas 70 54 W 53 09 s Chil ZN-A 600 FX 0,1 Al 6A3 0,1 H 24
2683 CLI S .  Clara 79 55 W 22 24 N Cuba Intr 400 FX CP 0,1A1 0,25 2300-0900

(HX)
Rpl 2845 (1951)

2684,5 Campos 41 20 W 21 45 3 B ZN-A 1200 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
2684,5 Caravelas 39 15 w 17 43 S B ZN-A 1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2684,5 Ilhéus 39 00 W 14 4-8 S B ZN-A 1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2684,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 1200 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
2684,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2684,5 Vitdria 40 30 W 20 19 S B ZN-A 1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2685 S. Luis Equa FAX Al 0,2 0900-2300 Rpl 2870
2685 Piarco, Trinidad 61 73 W 10 36 N IOBr Antigua 

Barbados 
Grenada 
S. Kitts 
S. Lucia 
S. Vincent 
Tobago 
S. Maarten 
Guadeloupe 
Martinique 
S .  Juan

(Antn)
(Guad)
(Mart)
(Rico)

FAX 0,1 Al 1 000 0000-1300 Rpl 2636

2685 Piarco, Trinidad 61 73 W 10 36 N IOBr S. Juan (Rico) 800 FAX 0,1A1 3 000 0000-1300 Rpl 2636

2685 Seawell Airport, Barbados 99 29 W 13 04 N IOBr Antigua 
Grenada 
S. Kitts 
S ,  Lucia 
Tobago 
Trinidad 
S. Maarten 
Guadeloupe 
Martinique 
S , Juan

(Antn) 
(Guad) 
(Mart ) 
(Rico)

800 FAX 0,1A1 3 000 1300-0500 Rpl 2636

2685 Antigua, Leeward Islands IOBr ZN-B 750 FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 2636 (UK 8)
2685 . Carriacou, Windward Islands IOBr ZN-A 750 FAX ’ 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 2636 (UK 7)
2685 Dominica, Leeward Islands IOBr ZN-B 750 FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 2636 (UK 8)
2685 Grenada, Windward Islands IOBr ZN-A 750 FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 2636 (UK 7)
2685 S. Johns, Leeward Islands IOBr ZN-B 750 FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 2636 (UK 8)
2685 S. Kitts, Leeward Islands IOBr ZN-B 750 FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 2636 (UK 8)
2685 S. Lucia, Windward Islands IOBr ZN-A 750 FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 2636 (UK 7)
2685 S. Vincent, Windward Islands IOBr ZN-A 750 FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 2636 (UK 7)
2685 Tobago IOBr Barbados 

Leeward Islands 
Trinidad
Windward Islands

750 FAX 0,1A1 - 1 000 0000-1300 Rpl 2636

2685 XFM Manzanillo, Colo 104 19 W 19 03 N Mexi 500 FC CP 0,1A1 0,25 000 2100-2400

2686 ALB Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 800 FX CO CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 3495 (1047)
2686 AIL Fairbanks 147 43 W 64 49 N Alas Anchorage 850 FX CO CP 6A3 2 195 H 24 Rpl 3495 (1947)
2686 ALD Fairbanks 147 43 W 64 49 N Alas Nome 850 FX CO CP 6A3 2 263 H 24 Rpl 3495 (1947)
2686 ALB77 Naknek 157 02 W 58 43 N Alas Intr 800 FX CO CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 3405 (1947)
2686 HPJ44 Almirante 88 23 W 09 18 N PanR 400 FC A3 1 HX
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2686 HPC22 ftinamá 79 28 W 09 02 N PanR 400 FC A3 1 . HX
2686 HPM33 Puerto Armuelles 82 53 W 08 17 N BanR 400 FC A3 1 HX
2686 CIT9 Barriefield 76 27 W 44 14 N Cana Ontario 200 FB CO 6A3 0,3 HN
2686 NR03 French Frigate Shoals 166 13 W 23 47 N Hawa Intr 400 FC FX CO 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 2684 (1942) 

(USA 30)
2686 NMO Honolulu 157 49 W 21 15 N Hawa Intr 1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2684 (1942) 

(USA 29)
2686 NOT Galveston, Tex. 94 46 W 29 20 N USA Intr

(Ala.,Ark.,Fla.,la., 
Miss.,N.M.,Tex.)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2684 (1935) 
(USA 29)

2686 NMJ New Orleans, La. 90 07 W 30 02 N USA Intr
(Ala., Ark.,Fla., Miss., 
N.M., Tex.)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2684 (1935) 
(USA 29)

2687,5 Bela Vista 56 21 W 22 06 S B ZN-B 390 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 220 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 Casalvano 57 00 W 16 40 S B ZN-B 390 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 Corixa, Mt. 58 38 W 16 23 S B ZN-B 390 FX CO 0,1A1 • 0,03 H 24
2687,5 Fortuna 60 00 W 16 00 S B ZN-B 390 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 ' Juiz de Fora 43 28 W 21 43 S B ZN-A 220 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 Porto Esperanga • 57 28 W 19 36 S B ZN-B 390 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 Porto Espiridiao 58 50 W 15 55 S B ZN-B 390 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 Santos Duinont, M.G. 43 56 W 21 17 S B ZN-A 220 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 S. Luiz de Cáceres 57 42 W 16 04 S B ZN-B 390 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 Vila Velha 40 17 W 20 19 S B Vitoria 20 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2687,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A 220 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
2688 CHP Winnipeg 97 15 W 49 50 N Cana Churchill 1000 FX CO 1F1 2 HN (20)
2688 HIL30 Hatillo Palma 71 12 W 19 39 N Domi ZN-A 56 FX CV 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 2850(30.11.46)
2688 HIL29 Ihlo Verde 71 34 W 19 46 N Domi ZN-A 56 FX CV 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 2850(30.11.46)
2688 HII28 Puerto libertador 71 44 W 19 42 N Domi ZN-A

Ciudad Trujillo
226 FX CV 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 2850(30.11.46)

2688,5 Al Sur de 38° S Arge 300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
2688,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 - H 24

2688,5 Eldorado 54 50 W 26 22 S Arge 150 FX CO 6A3 0,025 H 24
2688,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

2688,5
1 Rawson 65 00 W 43 50 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

2688,5 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

2688,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

2688,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil Arica
Carrillos

600 FA CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24

2688,5 la Cumbre 70 00 W 33 05 S Chil Las Ramadas 
Los Cerillos

70 FAX CV 0,1A1 6A3 0,075 H 24

2690 Vila Militar 43 13 W 22 57 S B Rio de Janeiro 
S. Cruz

160 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
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2690 TGE Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat México, D.F. 1000 FX CV 0,1A1 5 000 H 2 4

2690 NMN Norfolk, Va. 75 58 W 36 48 N USA Intr
(D.C.,Md.,N.C.,Va.)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2688 
(USA 29)

(1933)

2690 NMW Seattle, Wash. 124 07 W 46 53 N USA Intr
(Ida.,Mont.,0re.,Wash.)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2688 
(USA 29)

(1933)

2690 Barinas 70 12 W 08 37 N Vene S. Barbara 725 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
2692 Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,2 Rpl 2727 (4.8.35)
2692,5 Lonquimay 71 20 W 37 55 S Chil Temuco 120 FX 0,1A1 0,1 H 24
2692,5 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para 400 FAX CV 0,1 Al 0,1 H 24
2692,5 Capitán Bado 55 32 W 23 16 S Para 400 FAX CV 0,1A1 0,05 H 24
2692,5 Concepción 57 27 W 23 24 s Para 400 FAX CV 0,1A1 0,1 . H 24
2692,5 Itakyry Para 400 FAX CV 0,1A1 0,05 H 24
2692,5 Mariscal Estigarribia 60 37 W 22 02 S Para 400 FAX CV 0,1A1 0,05 H 24
2692,5 Pedro Juan Caballero 55 44 W 33 31 s Para 400 FAX CV 0,1A1 0,05 H 24
2692,5 Pinasco 57 51 W 22 39 S Para 400 FAX CV 0,1A1 0,1 H 24
2692,5 S. Estanislao 56 30 W 24 40 s Para 400 FAX CV 0,1 Al' 0,05 H 24
2692,5 Villarrica 56 26 W 25 45 S Para 400 FAX CV 0,1A1 0,05 H 24
2694 ALD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr 1200 FX CO CP 0,1A1 1,1F1 0,5 H 24 Rpl 3435 (1943)
2694 ALF Juneau 135 01 W 58 31 N Alas Anchorage 890 FX CO CP 1,1F1 0,5 294 H 24 Rpl 3435 (1943)
2694 ALE Ketchikan 131 41 w 55 21 N Alas Intr 300 FX CO CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 3435 (1943)
2694 CU Caibarien 79 27 W 22 20 N Cuba 500 CF CP 6A3 0,25 0013-2100

(HJ)
2694 CLW Cárdenas 81 11 W 23 02 N Cuba 500 CF CP 6A3 0,25 H 24 (HX) Rpl 2638 (1946)
2694 CLT Habana 82 21 W 23 09 N Cuba 500 CF CP 6A3 0,25 H 24 (HX) Rpl 2638 (1946)
2694 CIM Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba 500 CF CP 6A3 0,5 1 H 24 (HX) Rpl 2638 (1946)
2694 Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr 200 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24 Rpl 2520 (1934)
2694 NMF Boston, Mass. 70 01 W 42 00 N USA (Mass.,Me.,N.H.,R.I.,Vt.;

Greenland
Labrador (Cana)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2692 
(USA 29)

(1931)

2694 NMQ Long Beach, Cal. 118 25 W 33 44 N USA Intr
(Ariz.,Cal.,Nev.)

1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2692 
(USA 29)

(1931)

2695 XFB Ciudad del Carmen, Camp. 91 35 W 18 11 N Mexi 400 FC CP 1.15A2 0,2 000 H 24
2695 XANF Mexico, D.F. Mexi FAX Al 1
2696 . VORM Hollinger Lake 66 42 W 54 50 N Cana ZN-A

Labrador
Quebec

600 FX CV 6A3 0,5 H 24

2696 Lake Ashuanipi 66 15 W 52 54 N Cana ZN-A
Labrador
Quebec

600 FX CV 6A3 0,5 H 24

2696 VFFT Seven Islands 66 09 W 50 12 N Cana ZN-A
Labrador
Quebec

600 FX CV 6A3 0,5 H 24

2696,5 Barra Mansa 44 12 W 22 33 S B ZN-A 400 FX CV 0,1 Al 6A3 0,1 H 24
2696,5 Belém 48 31 w 01 27 S B ZN-B 2560 FX CV 0,1 Al 0,25 H 24
2696,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 4P0 FX CV 0,1A1 6A3 0,5 H-24



A04

1 2a 2b 2c 3 4a

2696,5 Divinópolis 44 53 W 20 08 S B
2696,5 Ibiá 46 50 W 19 30 S B
2696,5 Lavras 45 00 W 21 15 S B
2696,5 Monte Carmelo 47 30 W 18 40 S B
2696,5 Recife 34 53 W 08 04 S B
2696,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B
2696,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B
2696,5 Santos 46 19 W 23 56 S B
2696,5 S. Joño del Rei 44 15 W 21 07 S B
2696,5 Très Coraçoes 45 16 W 21 42 S B
2696,5 La Habana 64 54 W 14 17 S Boli
2696,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli

- 2696,5 In Paz 68 10 W 16 24 S Boli
2696,5 S. Rosa 66 50 W 14 10 S Boli
2696,5 - Los Cerrillos 70 43 W 33 27 S Chil
2696,5 Punta del Este 54 56 W 34 58 S Urug
2698 NR03 French Frigate Shoals 166 13 W 23 47 N Hawa
2698 NMO Honolulu 157 49 V 21 15 N Hawa
2698 Antigua IOBr

2698 Montserrat IOBr

2698 S. Kitts IOBr

2698 ÏNEPC Corinto 87 10 W 12 30 N Nica
2698 YNTP Managua 86 16 W 12 10 N Nica
2698 NMG New Orleans, La. 90 02 W 29 57 N USA

2700 VED Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana
2700 XANF Máxico, D.F. Maxi
2700 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene
2700,5 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge
2700,5 Rèsistencia 58 59 W 27 28 S Arge
2700,5 Ilha da Mae la B
2700,5 Santos 46 19 W 23 56 S B
2702 PJM S. Maarten Aeradio (Juliana airfield) Antn

63 07 W 18 02 N
2702 Concordia 58 03 W 31 25 S Arge
2702 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge
2702 Parana 60 30 W 31 45 S Arge
2702 Resistencia 58 59 W.27 28 S Arge

4b

ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-B

ZN-B
ZN-B
ZN-A*
ZN-A 
La Paz 
La Habana 
S. Rosa 
La Paz 
Mendoza

Intr
Intr
Barbados 
Montserrat 
S. Kitts 
S. Lucia
Antigua 
Barbados 
S. Kitts
Antigua
Barbados
S. Maarten (Antn)

Intr
(Ala., Ark., Fla. 
Miss., N.M., Tex.
Lac la Ronge

Curaçao 
Buenos Aires 
Buenos Aires 
ZN-A 
ZN-A
S. Juan (Rico)

Buenos Aires 
Buenos Aires 
Buenos Aires 
Buenos Aires

4c 5 6 7 a 9a 9b 9c 10 11 12 13

400 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2560 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2560 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2560 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2560 FX CV 0,1A1 0,25 H 24

400 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
425 FÁ FX CV 0,1A1 6A3 0,07 H 24
425 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
290 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
290 FA FX CV 0,1A1 643 0,07 H 24
150 FAX 0,1A1 6A3 0,5 H 24
500 CF CP 6A3 0,4 H 24
2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)
540 FX CP Al A2 643 0,1 000 1000-0300 Rpl 2570

540 FX CP Al A2 6A3 0,1 000 1000-0300 Rpl 2570

600 FX CP Al A2 6 A3 0,1 000 1000-0300 Rpl 2570

FX CV A3 0,06 Rpl 2738 (21.3.38)
FX CV Al A3 0,1 Rpl. 2738 (1.3.49)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 29)

550 FX CO 1A1 0,5 HN Rpl 3082,5
FAX Al • 1

200 FAX Al A3 0,1 000 2230-1030 #
800 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
800 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
30 FX 0,1A1 0,25 H 24
30 FX 0,1A1 0,25 H 24
250 FAX 1A1 0,35 270 IIOO-24OO Rpl 2970 (5.1.50)

400 FX CO 6A3 0,15 H 24
800 FX CO 6A3 0,5 H 24
400 FX CO 6A3 0,15 H 24
800 FX CO 6A3 0,5 H 24
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2702 Central Abanico 71 10 W 36 20 S Chil Concepción 300 FX 6A3 0,15 H 24
2702 TDT Guatemala 90 31 W 14 35 N Guat Intr 600 FAX 1A1 6A3 0,2 000 0000-2000 Rpl 2925 (7.11.40)
2702 NMN Norfolk, Va. 75 57 W 36 47 N USA Intr

(D.C., Md., N.C., Va.)
1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 

(USA 29)
2702 NMJ Seattle, Wash. 124 07 W 46 53 N USA Intr

(Ida.,Mont.,Ore.,Wash.)
1000 FC FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2704.(1931) 

(USA 29)
2703,5 Concordia 58 03 W 31 25 S Arge Buenos Aires 400 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
2703,5 Paraná 60 30 W 31 45 S Arge Buenos Aires 400 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
2703,5 Batista das Neves B ZN-A 120 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2703,5 ILha do Governador 42 55 W 22 57 S B ZN-A 120 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
2704 HKX228 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo Medellin 240 FX CP Al 0,5 1100-2300 Rpl 2717,5(1.1.51)
2705 TEQ Quepos 84 09 W 09 23 N Cost Intr FX Al 6A3 0,1 H 24
2705 XFM Manzanillo, Col. 104 19 W 19 03 N Maxi 500 FC CP 1,15A2 0,25 000 1400-1900

2100-2400
2706 NRP2 Attu 173 10 E 52 48 N Alas Intr 2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1942) 

(USA 30)
2706 NMJ1 Juneau 134 25 W 58 18 N Alas Intr 2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1942) 

(USA 30)
2706 NMT Ketchikan 131 26 W 55 27 N Alas Intr 2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 . Rpl 2704 (1942) 

(USA 29)
2706 NR03 French Frigate Shoals 166 13 W 23 47 N Hawa Intr 2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1938) 

(USA 30)
2706 NMO Honolulu 157 49 W 21 15 N Hawa Intr 2000 FC FX CO Q,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1938) 

(USA 29)
2706 NMR S. Juan 66 07 W 18 28 N Rico Intr

Panama (Canal Zone) 
U.S.A. (Fla.,Ga.,S.C.)' 
Virgin Islands

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)

2706 NMF Boston, Mass. 70 01 W 42 00 N USA (R.I., Vt.) 
Greenland
Labrador (Cana) 
Newfoundland (Cana)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2706. NMP Chicago, HI. 87 37 W a  53 N USA Intr
(111., Ind., Mich.,Minn., 
N.Y., Ohio, Pa., Wis.)

1000 FC FX CO 0,1A1 0,1 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2706 NMD Cleveland, Ohio 81 24 W 41 34 N USA Intr
(HI., Ind., Mich.,Minn., 
N.Y., Ohio, Pa., Wis.)

1000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2706 NOY Galveston, Tex. 94 46 W 29 20 N USA Intr
(Ala., Ark., Fla., La., 
MLss., N.M., Tex.)

2000 FL FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2706 NMV Jacksonville, Fla. 81 24 W 30 17 N USA Intr
(Fla., Ga., S.C.) 
Panama (Canal Zone) 
Puerto Rico 
Virgin Islands

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2706 NM3 Long Beach, Cal. 118 25 W 33 45 N USA Intr
(Ariz., Cal., Nev.)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2706 NMA Miami, Fla. 80 23 W 25 38 N USA Intr
(Fla., Ga., S.C.) 
Panama (Canal Zone) 
Puerto Rico 
Virgin Islands

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2706 NMj New Orleans, La. 90 02 W 29 57. N USA Intr
(Ala., Ark., Fla.. La., 
Miss., N.M., Tex.)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)
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2706 NMÏ New York, N.Y. 72 45 W 40 47 N USA Intr

(Conn., Del., N.J., Pa., 
Vt.)

2706 NMN Norfolk,- Va. 75 58 W 36 48 N USA Intr
(D.C., Md., N.C., Va.)

2706 NCG Sault Sainte Marie, Mich. 84 20 W 46 30 N USA Intr
(111., Ind., Mich., Minn., 
N.Y., Ohio Pa., Wis.)

2706 NMW Seattle, Wash. 124 07 W 46 53 N USA Intr
(Ida., Mont., Ore.,Wash.)

2706 NMC San Francisco, Cal. 122 30 W 37 44 N USA ' Intr
(Ariz., Nev., Utah )

2706 NML S. Louis, Mo. 90 12 W 38 38 N USA Intr
(Ala.,.Ark., Colo., 111., 
Iowa Ind., Kans., Ky., 
Minn., Mo., Neb., N.D., 
Ohio , Okla., Pa., S.D., 
Tenn., Wis., W.Va.)

2706 NMH Washington, D.C. 77 08 W 38 45 N USA Intr
2707,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B NioacPonta Pora
2707,5 Camiare 66 03 W 14 12 S Boli La Paz
2707,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Camiare 

S. Borja
2707,5 S. Ana 65 35 W 13 45 S Boli La Paz
2707,5 S. Borja 66 51 W 14 49 S Boli La Paz
2707,5 Bobadilla Chil ZN-A
2707,5 Linares 71 40 W 35 45 S Chil ' ZN-A
2707,5 Natales 72 31 W 51 45 S Chil ZN-A
2707,5 Porvenir 70 20 W 53 20 S Chil ZN-A
2707,5 S. Javier Chil ZN-A
2707,5 CXC4 Montevideo Aeradio 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A

Intr
2708 VXU38 Eden. Lake 62 18 W 45 25 N Cana ZN-A

Nova Scotia
2708 VXU39 Nictaux 65 03 W 44 55 N Caña ZN-A

Nova Scotia
2708 Biscucuy 69 57. W 09 17 N Vene Trujillo
2710 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

2710 Fort Shafter 157 52 w 21 21 N Hawa Pacific

2710 r Fort de France 61 04 W 14 35 N Mart
2710 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean

2710 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean

2710 U.S.A.-Canada Boundary USA Intr

2710 U.S.A.-Mexico Boundary USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2000 FC FX CO 0,lAl 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

1000 FC FX CO 0,lAl 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2000 FC FX CO 0,lAl 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24

1000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931) 
(USA 29)

2000 FC FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2704 (1931)
400
200

FX CO 0,lAl 6A3 0,25 H 24 (USA 29)

336 FA FX CV 0,1A1 6a3 0,1 H 24
336
230

FA FA CV 0,1A1 6a3 0,45 H 24

400 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
230 FA FX CV 0,lAl 6A3 0,1 H 24
30 FX 6A3 0,05 H 24
30 FX 6A3 0,05 H 24
200 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
200 FX 0',1A1 6A3 •0,1 H 24
30 FX 6A3 0,05 H 24
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24

100 FX CV 6A3 0,05 HX

100 FX CV 6A3 0,05 HX

55 FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 2710 (1951)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

H ♦» *
O 

O 000 H 24 (USA 29)

500 CP 6A3 000 H 24 (24)
1000 FL CO 0,lAl 1,1F1 

6A3

O
O 000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,lAl 1,2*1 
6A3 O 

O 000 H 24 (USA 29) 
(USA 51)

1500 FL FX CO 0,1A1 
6A3

1
4

000 H 24 (USA 29)

1500 FL FX CO 0,1A1
6A3

1
4

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
2710 Blaine, Wash. 122 45 W 48 58 N USA Intr
2710 Detroit, Mich. 83 05 W 42 19 N USA Intr

2710 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

2710 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

2710 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

2710 Governors Island, N.Yo 74 02 W 40 41 N USA Intr

2710 Lynden, Wash. 122 28 W 48 57 N USA Intr
2710 Marine City, Mich. 82 23 W 42 35 N USA Intr
2710 Presidio of San Francisco, Cal. USA Intr

122 26 W 37 48 N
2710 Seattle, Wash. 122 20 W 47 36 N USA Intr
2710 Washington, DoC. 77 04 W 38 52 N USA Intr

2711,5 Neuquén 68 08 W 38 57 S Arge Intr
2711,5 Tartagal 63 47 W 22 32 S Arge Intr
2711,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
2711,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A
2712 CIT9 Barriefield 76 27 W 44 14 N Cana ZN-B

Ontario
Quebec

2712 CIN5 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana ZN-A
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

2712 CIZ Montreal 73 30 W 45 31 N Cana ZN-B
Ontario
Quebec

2712 CIZ3 Quebec 71 18 W 46 49 N Cana ZN-B
Ontario
Quebec

2712 CIG3 Regina 104 36 W 50 27 N Cana ZN-A
. Alberta

Manitoba
Saskatchewan

2712 CÏZ4 Sherbrooke 71 53 W 45 24 N Cana ZN-B
Ontario
Quebec

2712 CIG Winnipeg 97 10 W 49 45 N Cana ZN-A
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

2713 Tenguel Equa
2714,5 Bagé 54 13 W 31 21 S B ZN-B
2714,5 Cacequi 54 49 W 29 52 S B ZN-B
2714,5 Foz do Iguagu 54 33 W 25 34 S B ZN-A
2714,5 Ladario 57 33 W 19 00 S B ZN-A
2714,5 Passo Fundo 52 24 W 28 16 S B ZN-B

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
300 FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
1500 FL FX CO 0,1A1

6A3
1
4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 o

o
V

h 000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,IF1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

300 FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
500 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 o

o 000 H 24 (USA 29)

300 FL FX CO 6A3 0,1 000 H 24 (USA 29)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1500 FAX FX CO 0,1A1 1 H 24
1500 FAX FX CO 0,1A1 1 H 24
400 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
400 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
270 FX CO 6A3 0,3 HN

1200 FX CO 6A3 0,3 HN

270 FX CO 6A3 0,3 HN

270 FX CO 6A3 0,3 HN

1200 FX CO 6A3 0,3 HN

270 FX CO 6A3 0,3 HN

1200 FX CO 

FX

6A3

Al o 
o HN

Rpl 2710 (Equa 2)
360 FB FX CV 0,1A1 0,05 H 24
360 FB FX CV 0,1A1 0,05 H 24
780 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
780 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
360 FB FX CV 0,1A1 0,05 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a
2714,5 B ZN-B

2714,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-B

2714,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-B

2714,5 S. Maria, R.S. 53 49 W 29 41 s B ZN-B

2715 XFL Mazatlan, Sin. 106 25 w 23 12 N Mexi
2715 X2BGV Mexico, D.F. 99 11 w 19 23 N Mexi
2716 NOT Dutch Harbor 166 32 w 53 53 N Alas
2716 NXÏÏ Kiska Island 177 30 w 52 00 N Alas
2716 NHB Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas
2716 NQL Sitka 135 21 w 57 03 N Alas
2716 NMU Bermuda

64 40 w
Berm/USA 

32 24 N
2716 CKN Esquimalt 123 25 w 48 26 N Cana
2716 CFH Halifax 63 36 w 44 40 N Cana
2716 CKP Prince Rupert 130 23 w 54 17 N Cana
2716 Santiago 70 41 w 33 27 S Chil Puyeh
2716 NAW Guantanamo Bay

75 09 w
Cuba/USA 

19 55 N
2716 NPM Lualualei 158 09 w 21 26 N Hawa
2716 NYS Trinidad 61 24 w 10 31 N IOBr
2716 NOM Midway Island 177 20 w 28 25 N Midw
2716 NBA Summit 79 39 w 09 03 N PanZ
2716 NAU S. Juan 66 05 w 18 23 N Rico
2716 NGZ Alameda, Cal. 122 19 w 37 47 N USA
2716 NSS Annapolis, Md. 76 27 w 38 59 N USA

2716 NPC Astoria, Ore. 123 49 w 48.13 N USA

2716 NAD Boston, Mass. 71 16 w 43 32 N USA

2716 NCR Cape May, N.'J. 74 53 w 38 57 N USA

2716 NAO Charleston, S.C. 80 05 w 32 54 N USA

2716 NPL Chollas Heights, Cal. 117 05 w 32 44 N USA

2716 NIT Jacksonville, Fla. 81 45 w 30 14 N USA

2716 NAR Key West, Fla. 81 48 w 24 33 N USA

2716 NIG Miami, Fla. 80 13 w 25 45 N USA

2716 NAF Newport, R.I. 71 15 w 41 29 N USA

2716 NAH New York, N.Y. 73 54 w 40 35 N USA

2716 NAM Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA

2716 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 w 39 53 N USA

2716 NPC Seattle, Wash. 122 14 w 47 31 N USA

2716 NPL S. Diego, Cal. 117 12 w 32 44 N USA

2716 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 w 37 42 N USA

2717,5 Duque de Caxlas 43 18 w 22 47 S B ZN-A

2717,5 Congonhas 46 33 w 23 34 S B ZN-A

2717,5 Santos Dumont, M.G. 43 56 w 21 17 S B ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9 b 9c 10 11 12 13
360 FB FX CV 0,1A1 0,05 H 24 (42)
360 FB FX CV 0,1A1 0,05 H 24
360 FB FX CV 0,1A1 0,05 H 24
360 FB FX CV 0,1A1 0,05 H 24
1000 FC CP 1,15A2 0,5 000 1400-0400
2000 FC CV 0,1A1 1 000 0800-2200
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)

30 FC CO 6A3 0,1 HX (1) (Cana
30 FC CO 6A3 0,1 HX (l) (Cana
30 FC CO 6A3 0,1 HX (1) (Cana
800 FX 6A3 0,25 H 24
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)

1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6 A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
360 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
360 FX CV 0,1 Al 0,35 H 24
360 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 it 12 13

2720 NOT Dutch Harbor 166 32 W 63 53 N Alas 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NQL Sitka 135 21 W 57 03 N Alas 1000 FC CO 6a 3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 XJA20 Fort Nelson 122 36 W 58 49 N Cana ZN-A

Northern Brit. Columbia
900 FX CO 1A1 0,02 HX (Cana 59)

2720 Newfoundland Cana ZN-B
Labrador

500 FX CO 1A1 0,05 0800-2100 (Cana 35)

2720 CIP Oakville 79 40 W 43 27 N Cana Toronto 50 FX CO 1F1 0,05 HN
2720 CFQ Ottawa 75 25 W 45 25 N Cana Trenton 220 FX CO 1F1 0,3 HN
2720 XLT29 Pouce Coupé 120 08 W 55 43 N Cana ZN-A

Northern Brit. Columbia
900 FX CO 1A1 0,02 HX (Cana 59)

2720 XLT72 Prince George 122 48 W 53 55 N Cana ZN-A
Northern Brit. Columbia

900 FX CO 1A1 0,02 HX (Cana 59)

2720 NAW Guantanamo Bay Cuba/USA 
75 09 W 19 55 N

1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)

2720 NPM Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NQM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NBA Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 • • 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NGZ Alameda, Cal. 122 19 W 37 47 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NSS Annapolis, Mi. 76 27 W 38 59 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NPC Astoria, Ore. 123 49 W 48 13 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30) .
2720 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NCR Cape May, N.J. 74 53 W 38 57 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NPL Chollas Heights, Cal. ' 117 05 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NIT Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 14 N USA 1000 FC CO 6A3 ' 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NIG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NDG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA Intr

(FLa.)
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2720 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 2 OOO H 24 (USA 30)
2720 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 2 OOO H 24 (USA 30)
2720 NGA S. Clemente Island, Cal. 118 30 W 32 50 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NPL S. Diego, Cal. 117 11 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 ' 2 000 H 24 (USA 30)
2720 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2720 S. Cristobal 72 14 W 07 46 N Vene S. Antonio 25 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
2720,5 Aracaju 37 04 W 10 55 S B ZN-A 280 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2720,5 Araxa 46 45 W 19 35 S B ZN-B 350 FX CP 0,1A1 0,1

0,25
H 24
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, 1 2a 2b 2c 3 4a

2720,5 Duque de Caxias 43 18 W 22 47 S B

2720,5 Governador Valadares 41 54 W 18 51 S B

2720,5 Lagoa Santa 43 55 W 19 37 S B

2720,5 Montes Claros 43 42 W 16 43 S B

2720,5 Pampulha 43 56 W 13 55 S B

2720,5 Pampulha 43 56 W 19 55 S B

2720,5 Patos de Minas 46 34 W 18 25 S B

2720,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B
2721,5 La Serena 71 18 W 29 55 S Chil

2721,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil
2721,5 Arroyo Valizas 53 58 W 34 30 S Urug

' 2721,5 Cabo Polonio 53 47 W 34 24 S Urug
2721,5 Isla de Lobos 54 53 W 35 01 S Urug
2723 HKQ72 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo
2723,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B
2723,5 S. Cruz B

2723,5 S. Cruz B
2724 ' CHQ Abbotsford 122 22 W 49 01 N Cana

2724 VXG Prince George 122 40 W 54 36 N Cana

2724 • VXD Sandspit 132 45 W 53 15 N Cana

2724 CGR Vancouver 123 05 W 49 10 N Cana

2725 TIKY Limón 83 01 W 10 00 N Cost
2725 TIKC Los Chiles de Grecia 84 45 W 10 56 N Cost
2725 TIKS S. José 84 07 W 09 52 N Cost
2725 TGE Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat

2725 HRD Toncontin 87 15 W 14 02 N Hond
2725 XFN Mérida, Yuc. 89 37 W 20 58 N Mexi
2725 XFAH Monterrey, N.L. 100 19 W 25 40 N Mexi
2725 XFIS Tampico, Tams. 97 51 W 22 14 N Mexi
2725 YNP Managua 86 16 W 12 10 N Nica
2725 YSX Ilopango 89 05 W 13 40 N Salv
2725 S. Salvador Salv
2726 KWE8 AdaR 176 34 W 51 54 N Alas

ZN-B

ZN-B

ZN-B

ZN-B

ZN-B

Araxá
Duque de Caxias 
Gôvemador Valadares 
Lagoa Santa 
Montes Claros
ZN-B

ZN-A
Antofagasta
Santiago
Punta Arenas

Medellin .
ZÍT-A
Imbituba
Recife
Rio de Janeiro
ZN-A
ZN-A
British Columbia 
ZN-A
British Columbia 
ZN-A
British Columbia 
ZN-A.
British Columbia
Intr
Intr
America Central • 
El Salvador 
Honduras
Intr

ZN-A
ZN-A

Honduras
Guatemala
Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
350 FX CP 0,1 Al 0,1

0,25
H 24

350 FX CP 0,1A1 0,1
0,25

H 24

350 FX CP . 0,1A1 0,1
0,25

H 24

350 FX CP 0,1A1 0,1
0,25

H 24

350 FX CP 0,1A1 0,1
0,25

H 24

50-
350

FX CV 0,1A1 0,1 H 24

350 FX CP 0,1A1 0,1
0,25

H 24

280 FX CP 0,1A1 . 0,35 H 24o 
o 

o 
o 

O 
-4-

FX 6A3 0,25 H 24

1500 FX 0,1A1 6A3 0,3 H 24
50Ó FX 6A3 0,25 H 24
500 FX 6A3 0,25 H 24
500 FX 6A3 0,25 H 24
535 FX CV Al 0,35 1000-0100
20 FX CV 0,1A1 0,06 H 24
20-

2500
FX CV 0,1A1 0,25 H 24

20 FX CV 0,1A1 0,06 H 24
655 FX CO 1A1 5 H 24

655 FX CO 1A1 5 H 24

655 FX CO 1A1 5 H 24

655 FX CO

FX
FX

1A1

0,1A1
0,1A1

5

0,1
0,075

H 24

H 24 
H 24

800
FX
FX CV

0,1A1
0,1A1

0,4
0,4 000

H 24 
H 24

H 
-£■- 

ui 
vji 

'•Ji 
o 

o 
o 

o
FAX 
FC CP 
FX CP 
FX CP 
FAX CV 
FAX 
FAX CV

1A1
0,1A1
0,1A1
0,1A1
Al A3
Al A3
0,1A1

0,4
0,75
0,25
0,25
0,2
0,3
0,4

000
000
000
000

1200-2400 
1300-0600 
H 24 
H 24

H 24
0030-1130

1.120 FAX 6A3 1 000 H 24

Rpl 2760 (1.1.51)

1^1 2968 

Rpl 2922 (1949)



1 2a 2b 2c 3 4a

2726 KWH2 Anchorage 149 47 W 61 14 N Alas Intr
2726 KW03 Anchorage 149 51 W 61 11 N Alas Intr
2726 KW03 Atka Island 174 09 W 52 13 N Alas Intr
2726 KWR5 Bethel 165 45 W 60 48 N Alas Intr
2726 KWR5 Brooks Lake 155 50 W 58 32 N Alas Intr
2726 KWE9 Cold Bay 162 45 W 55 14 N Alas Intr
2726 KWifi Cordova 145 42 W 60 32 N Alas Intr
2726 KWM3 Cordova 145 42 W 60 32 N Alas Intr
2726 KWI7 Craig 133 05 W 55 28 N Alas Intr
2726 KWN9 Dutch Harbor 166 32 W 52 23 N Alas Intr
2726 KWA8 Fairbanks 147 43 W 64 50 N Alas Intr
2726 KWH4 Homer 152 34 W 59 a  N Alas Intr
2726 KWV8 Hot Springs • 150 40 W 64 59 N Alas Intr
2726 KWI4 Juneau 134 25 W 58 58 N Alas Intr
2726 KWU4 Ketchikan 131 38 V 55 19 N Alas Intr
2726 KWN4 Kodiak .. 152 27 W 57 55 N Alas Intr
2726 KWS3 Kulik lake 155 16 W 59 02 N Alas Intr
2726 KWH5 McGrath 155 45 W 62 50 N Alas Intr
2726 KWS2 Nanwhyenuk Lake 155 45 W 59 04 N Alas Intr
2726 KWH7 Nome 165 25 W 64 29 N Alas Intr
2726 KWN2 North Naknek 156 57 W 58 42 N Alas Intr
2726 KWI6 Petersburg 132 57 W 56 48 N Alas Intr
2726 KWA3 Puntilla lake 152 50 V 62 09 N Alas Intr
2726 CZ2T Dore Lake 74 15 W 49 57 N Cana ZN-A

Quebec
2726 CÏ70 Fort McKenzie 68 55 W 56 50 N Cana ZN-A

Quebec
2726 VFN Montreal 73 51 W 45 28 N Cana ZN-A

Quebec
2726 CG5Z Nitchequon 70 34 W 53 12 N Cana ZN-A

Quebec
2726 WQUL Arecibo 66 40 W 18 20 N Rico Intr
2726 KQA70 Boise, Ida. 115 19 W 43 33 N USA Intr
2726 K0A71 Boise, Ida. 116 19 W 43.42 N USA Intr
2726 K0A94 Boise, Ida. 116 12 W 43 37 N USA Intr
2726 KIKH Boulder City, Nev. 114 51 W 35 59 N USA Intr
2726 K0C75 Boulder City, Nev. . 114 51 W 35 59 N USA Intr
2726 WAOK Buckland, Mass. 72 44 W 42 36 N USA Intr
2726 KKA871 Cameron, la. 93 11 W 29 45 N USA Intr
2726 K0A291 Eugene, Ore. 123 07 W 44 04 N USA Intr
2726 KIA490 Fargo, Ga. 82 30 W 30 30 N USA Intr
2726 K0A95 Mackay Bar, Ida. 115 30 W 45 03 N USA Intr
2726 KKA869 Maringuin, La. 91 23 W 30 15 N USA Intr
2726 WAOJ Millbury, Mass. 71 45 W 42 12 N USA Intr
2726 K0A352 Rawhide, Nev. 118 21 W 39 02 N USA Intr

4c 5 6 7 8

1120 FAX 6A3 1
1120 FAX 6A3 1
1120 FAX 6A3 0,2
1120 FAX 6A3 1
1120 FAX 6A3 0,12
1120 FAX 6A3 1
1120 FAX 0,1 Al 0,28
1120 FAX 6A3 1,12
1120 FAX 6A3 0,2
1120 FAX 6A3 . 0,2
1120 FAX 6A3 1,6
1120 FAX 6A3 0,8
1120 FAX 6A3 0,8
1120 FAX 6A3 1,2
1120 FAX 6A3 1,28
1120 FAX 0,1 Al 0,25
1120 FAX 6A3 0,12
1120 FAX 6A3 0,8
1120 FAX 6A3 0,12
1120 FAX 6A3 0,32
1120 FAX 0,1A1 0,28
1120 FAX 6A3 1,28
1120 FAX 0,1A1 0,1
800 FX CO 1A1 0,3

800 FX CO 1A1 0,3

800 FX CO 1A1 0,3

800 FX CO 1A1 0,3

350 FB CO 6A3 0,8
350 FX CO 6A3 0,48
350 FX CO 6A3 0,48
350 FX CO , 6A3 0,48
350 Ffi CO 6A3 6
350 FB CO 6A3 4
350 FB CO 6A3 1
350 FB CO 6A3 0,2
350 FB CO 6A3 0,8
350 FB CO 6A3 0,72
350 FX CO 6A3 0,48
350 FB CO 6A3 0,96
350 FB CO 6A3 1
350 FB CO 6A3 0,4

9c 10 11 12 13

H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1949)
H 24 Rpl 2748 (1938)
H 24 Rpl 2922 (1938)
H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1939)
H 24 Rpl 2922 (1942)
H 24 Rpl 2922 (1951) .
H 24 Rpl 2922 (1944)
H 24 Rpl 2922 (1946)
H 24 Rpl 2748 (1946)
H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1947)
H 24 Rpl 2922 (1950)
H 24 Rpl 2922 (1938)
H 24 Rpl 2748 (1946)
H 24' Rpl 2922 (1941)
H 24 Rpl 2748 (1940)
H 24 (Cana 35)

H 24 (Cana 35)

H 24 (Cana 35)

H 24 (Cana 35)

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24

9a 9b

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
0Ó0
000
000
000
000
000
000

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000



2726
2726
2726
2726
2726
2727
2727
2727.5

2727.5
2727.5
2727.5
2727.5
2727.5
2727.5
2727.5
2728 
2728 
2730

2730
2732

2732

2732

2732

2732

2732

2732
2732

2732
2732

2732

412

3 4a 4b

KWA278 Susanville, Cal. 120 38 W 40 25 N. USA Intr
KMA429 Ukiah, Cal. 123 13 W 39 11 N USA Intr
KM287 Vade, Cal. 120 02 W 38 49 N USA Intr
KMA428 V.'illow Creek, Cal. 123 38 W 40 56 N USA Intr
KMA277 Yreka, Cal. 122 38 W 41 44 N USA Intr

Santiago del Estero 64 18 W 27 45 S Arge Buenos Aires
Zarate 59 02 W 34 06 S Arge
Joao Pessoa 34 51 W 07 06 S B Maceio

Natal
Recife

Conselheiro Lafaiete 43 47 W 20 39 S B ZN-A
Maceio 34 44 W 09 37 S B ZN-B
Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-B
Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-B
Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
Sideropolis 49 00 W 27 00 S B ZN-A
Volta Redonda 44 00 W 22 30 S B ZN-A

HKX229 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Cali
CMI Rancho Boyeros 82 23 W 23 04 N Cuba Intr
PJD So Maarten 63 04 W 18 01 N Antn Saba

S. Eustatius 
S. Kitts

. Managua 86 16 W 12 10 N Nica
AKD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr

AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr

AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr

AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr

AKC5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas intr

AGA Honolulu 157 58 W 21-22 N Hawa Intr

Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Johnston Isis
AHA Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr

0AR2 Yurimaguas 76 05 W 05 45 S Peru
AHD Aquadilla 67 08 W 18 30 N Rico Intr

AFC2 Bangor, Me. 68 49 W 44 48 N USA Intr

4c

350
350
350
350
350
1000
90
100-
300

8̂ 0
300
300
300
840
840
840
300
900
50
65
100

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1300
1000

1000

1000

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FB CO 6A3 0,48 000 H 24
FB CO 6A3 3,52 000 H 24
FB CO 6A3 1,76 000 H 24
FB CO 6A3 1,76 000 H 24
FB CO 6A3 0,48 000 H 24
FX CP 5A9c 0,75 H 24
FX CO 6A3 0,025 HJ
FX CO 0,1A1 6A3 0,35 H 24

FX CV 0,1A1 6A3 0,4 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0',35 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,35 H 24
FX CO 0,1A1 6A3 0,35 H 24
FX CV 0,1A1 6A3 0,4 H 24
FX CV 0,1A1 6A3 0,4 H 24
FX CV 0,1A1 6A3 0,4 H 24
FX CP Al 0,5 1100-0500 Rpl 2730 (8.11.34)
FAX CV Al 0,35 H 24 (HX) Rpl 2976 (1945)
FX CP 1A1 6A3 0,3 000 1100-2300

FX CP Al 0,5
FL CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 (1938) & 
2374 (1937) 

(USA 29)
FL CO 

FL CO 

FL CO

0,1A1
6A3

0,1A1
6A3

0,1A1
6A3

0,4
1,6

0,4
1,6

0,4
1,6

000

000

000

H 24 

H 24 

H 24

Rpl 2066 (1938) & 
2374 (1937) 

(USA 29)
Rpl 2066 (1938) & 

2374 (1937) 
(USA 29)
Rpl 2066 (1938) & 

2374 (1937) 
(USA 29)

FL CO 0,1A1
6A3

0,4 
. 1,6

000 H 24 Rpl 2066 (1938) & 
2374 (1937) 

(USA 29)
FL CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 (1938) & 
2374 (1937) 

(USA 29)
FX CO 1,1F1 3 000 H 24 Rpl 3440 (1947)
FL CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 (1938) & 
2374 (1937) 

(USA 29)
FAX CV Al A2 0,35
FL CO 

FL CO
OsO
 

Os
O

\

0,4
1,6

0,4
1,6

000

000

H 24 

H 24

Rpl 2066 (1938) & 
2374 (1937) 

(USA 29)
Rpl 2066 (1938) & 

2374 (1937) 
(USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2732 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA Intr

2732 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA Intr

2732 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr

2732 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA Intr

2732 AFC 6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Intr

2732 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA Intr

2732 _ AFG38 Omaha, Neb. 95 55 W 41 07 N USA Intr

2732 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr

2732 AFF7 • Roswell, N.M. 104 28 w 33 18 N USA Intr

2732 AFH4 Spokane, Wash. 117 3>'< W 47 37 N USA Intr

2732 AFF3 S. Antonio, Tex. 9F Ji W 29 23 N USA Intr

2732 ' AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 33 03 N USA Intr

2732 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr

2732 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr

2732 AFC 4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr

2732,5 Apucarana 51 26 W 24 38 S B ZN-A
2732,5 Arapongas 51 20 W 24 28 S B ZN-A
2732,5 Come lio Procopio 58 38 W 23 10 S B ZN-A
2732,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A
2732,5 Itararé 49 20 W 24 06 S B ZN-A
2732,5 Jaguariaiva 49 42 W 24 16 S B ZN-A
2732,5 Londrina 51 18 W 23 19 S B ZN-A
2732,5 Paranagua 48 29 W 25 31 S B ZN-A
2732,5 Perdizes 50 30 W 24 50 S B ZN-A
2732,5 Ponta Grossa 50 09 W 25 06 S B ZN-A
2732,5 Ourinhos 49 52 W 22 58 S B ZN-A
2732,5 Venceslau Braz 49 40 W 23 39 S B ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
1000 FL CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,lAl 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 F-L GO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0, lAl 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,lAl 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,lAl
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,lAl
6A3

0,4
1,6

OOO H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,lAl
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2o66 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,U1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0, lAl
6a3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,1A1
6a3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0, lAl 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

1000 FL CO 0,1A1 
6a3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2066 
2374 

(USA 29)

1938
1937

&

400 FX CV 0,lAl 6a3 0,25 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CV 0,lAl 6A3 0,25 H 24
400 FX CV 0,1A1 6a3 0,25 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CV 0,lAl 6a3 0,25 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
400 FX CV 0,lAl 6a3 0,25 H 24
400 FX CV 0,lAl 6A3 0,25 H 24
400 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24



AU

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2732,5 . Los Choros 70 40 W 30 35 S Chil Coquimbo 75 FX C V 6A3 0,1 H 24
2733,5 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge Intr 1500 FAX FX CO 0,1A1 1 H 24
273A - CJP37 Peace River, Alta. 117 17 W56 12 N Cana Northern Alberta 200 FX CV 6A3 0,05 HX
2734 CJ035 Whitecourt 115 41 W 54 08 N Cana ZN-A

Alberta
100 FX CV 6A3 0,02 HX (Cana 33)

2735 TIKS S. José 84 07 W 09 52 N Cost América Central FX Al 1,2 H 24
2735 YNP Managua 86 16 W 12 10 N Nica FAX CV Al A3 0,2
2735 WHZ Balboa 79 35 W 08 55 N PanZ South America FAX 0,1A1 3 000 H 24
2738 A3 (44)
2738 CLT Habana 82 21 W 23 09 N Cuba 500 CF CP‘ 6A3 0,35 H 24 

(HX)
2740 HJS91 Tun ja 73 22 W 05 32 N Colo Bogota 140 FX CP Al 0,45 1100-2300
2742 Cil Shilo 99 41 W 49 45 N Cana Winnipeg 200 FX CO 1F1 0,03 HN
2742,5 0CG2 Ancón Peru CF CV A2 0,025 Rpl 2738 (16.4.51)
2742,5 0CH2 S. Isidro Peru - CF CV A2 0,025 Rpl 2738 (16.4.51)
2742,5 0AAX2 Peru SF CV A2 0,025 - Rpl 2738 (16.4.51)
2742,5 CXK Carrasco Aeradio 56 01 W 34 50 S Urug Buenos Aires (Arge) 

Porto Alegre (B) 
Rio de Janeiro (B)

200
600
1500

FAX CO 0,1A1 1 H 24

2744 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2744 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 '
2744 Coyhaique 72 30 W 45 23 S Chil Santiago 1400 FX 6A3 1 H 24
2744 Los Cipreses 71 00 W 36 00 S Chil ZN-A 250 FX 6A3 0,15 HJ
2744 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A 250 FX 6A3 0,15 HJ
2744 Talca 71 40 W 35 20 S Chil ZN-A 250 FX 6A3 0,15 HJ
2744 NPM Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2902. (1940) 

(USA 30)
2744 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2744 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2744 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2744 NAR Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2902 (1940) 

(USA 30)
2744 NVA Long Beach, Cal. 118 10 W 33 47 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2744 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2744 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2744 r New York, N.Ï. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2744 NDB New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA Intr

(Conn., N.J., N.Y.)
800 FX CO

H 
O P 0,25 000 H 24 (1)

2744 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2744 NDC Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA Intr

(Mi., Va., W. Va.)
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

-2744 NRE Point Mugu, Cal. 119 10 W 34 09 N USA Intr 200 FX CO 6A3 0,06 000 H 24 (1)
2744 NWF Port Hueneme, Cal. 119 15 W 34 10 N USA Intr 200 FX CO 6A3 0,06 000 H 24 (1)
2744 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 a  N USA 1000 FC CO 6À3 000 H 24
2744 NPD Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA Intr

(Ida., Mont., Ore., 
Wash.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 (D '
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2744 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2744 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2902 (1940) 

(USA 30)
2744 USA SF CO 6A3 2 000 H 24
2745 XFQ Salina Cruz, Oax. 95 12 W 16 10 N Mexi 1000 FC CP 6A3 0,5 000 1400-1900

2100-0200
2745,5 Foz do Iguagu 54 33 W 25 34 S B ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2745,5 Guaira 54 16 W 24 03 S B ZN-A 200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2746 CGN Esquimalt 123 26 W 48 25 N Cana British Columbia 24 FC CO 6A3 0,03 HX
2746 CFH Halifax 63 58 W 44 57 N Cana ZN-B

Ottawa
920 FX CO 1F1 1 HN

2746 CZP Hamilton 79 45 W 43 15 N 
•

Cana ZN-A
Ontario

225 FX CO ÍF1 0,5 HX

2746 CZM Kingston 76 25 W 44 15 N Cana ZN-A
Ontario

225 FX CO 1F1 0,5 HX

2746 CZN Toronto 79 35 W 43 30 N Cana ZN-A
Ontario

225 FX CO 1F1 0,5 HX

2746 VPM Tobago 60 43 W 11 10 N IOBr Port of Spain 150 FX CP 0,1A1 0,1 • 000 H 24 Rpl 2750 & 
2980

2747 Esmeraldas Equa ZN-A 300 FAX Al 1 Rpl 2865 (Equa 2)
2747 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa ZN-A 300 FAX Al 1 Rpl 2865 (Equa 2)
2747 Quito 78 32 W 00 13 S Equa ZN-A 300 FAX Al 1 Rpl 2865 (Equa 2)
2748 ALB44 Cordova 146 06 W 60 24 N Alas Anchorage 365 FX CO CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 3440 (1943)
2748 ALB99 Kodiak 152 23 W 57 47 N Alas Anchorage 551 FX CO CP 6A3 12 000 H 24 Rpl 3440 (1943)
2748 ALB33 Valdez 146 16 W 61 06 N Alas Anchorage 303 FX CO CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 3440 (1943)
2748 c m Rancho Boyeros 82 23 W 23 04 N Cuba' Merida, Yuc.(Mexi) 

Houston, Tex.(USA) 
Miami,Fla.(USA)

2200 FAX CV 6A3 0,35 0000-1200 (32)

2748 Houston, Tex. 95 16 W 29 39 N USA (Tex.)
México

1650 FAX OT 0,1A1 1,7F1 3 000 H 24

2750 CM5B Camagiiey 77 55 W 21 23 N Cuba Intr 600 FX CP 0,1A1 0,5 2300-0500
(HX)

2750 CMT3 Cardenas 81 12 W 23 03 N Cuba Intr 200 FX CP 0,1A1 0,5 2100-1400
(HX)

2750 CM7B Cienfuegos 80 27 W 20 09 N Cuba Intr 500 FX CP 0,1A1 0,5 2300-0500
(HX)

2750 CMT5 Habana 82 20 W 23 09 N Cuba Camagüey 600 FX CP ' 0,1A1 0,5 2100-1400
2750 r Cayenne 52 21 W 04 56 N GuFr 500 CP 6A3 , 000 H 24 (24)
2750 XFK La Paz, B.C. 110 21 W 24 10 N Mexi 400 FC CP 0,1A1 0,2 000 1300-0200 Rpl 2735 (1936)
2750 Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al* A3 0,1
2750 , Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr 200 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24 .
2750 So Fernando 67 28 W 07 53 N Vene Calabozo 120 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
2751,5 Buenos Aires 58 21 W 34 29 S Arge Parana 

S. Fe'
500 FX CP ' 9A9c 2,5 H 24

2752 VY6L Churchill 94 02 W 58 42 N Cana ZN-B
Manitoba
Ontario

1000 FX CO 6A3 0,5 HX (Cana 18)

2752 VA6U London 81 10 W 43 01 N Cana ZN-A
Ontario 600 FX CO 6A3 0,5 HX (Cana 18)

2752 VY6R Ottawa 75 43 W 45 24 N Cana ZN-A
Ontario

600 FX CO 6A3 0,5 HX (Cana 18)
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1 2a 2b 2c 3 4 a

2752 CJ2Q Prince George 122 46 W 53 55 N Cana

2752 Winnipeg 97 12 W 49 53 N Cana

2752 Johnston Island 168 30 W 17 10 N John
2752 Managua 86 16 W 12 10 N Nica
2752 Presque Isle, Me. 66 30 W 46 21 N USA
2752,5 XANA Acapulco, Gro. Mexi
2752,5 XAOT México, D.F. Mexi
2753 Qualeguaychii 59 00 W 33 00 S Arge
2753 Ibarreta 59 75 W 25 00 S Arge
2753 S. Tomé 56 04 W 28 25 S Arge
2754 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas

2754 CFX29 Alice Arm 129 31 W 55 32 N Cana

2754 CIV 87 Hazelton 127 40 W 55 15 N Cana

2754 CFW85 Kyuquot 127 40 W 50 00 N Cana

2754 CFW88 ' Stewart 130 00 W 56 10 N Cana

2754 CFW91 Winter Harbour Cana

2754 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa

2754 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ

2754 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico

2754 Blossom Point, Md. 77 06 W 38 25 N USA

2754 Elko, Nev. 115 46 W 40 49 N USA
2754 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA

2754 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA

2754 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA

2754 Gabbs, Nev. 117 57 W 38 55 N USA
2754 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA

2754 Lucin, Utah 113 50 W 41 21 N USA
2754 Presidio of San Francisco, Cal. USA

122 26 W 37 48 N
2754 < Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA

2756 CZZ Camperdown 63 30 W 44 30 N. Cana

ZN-C
British Columbia 
ZN-B
Manitoba
Ontario
Honolulu

Stephenville,Nfld<

ZN-A
ZN-A
ZN-A
Intr

ZN-A
British Columbia 
ZN-A
British Columbia 
ZN-A
British Columbia 
ZN-A
British Columbia 
ZN-A
British Columbia 
Pacific

Caribbean

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr

Intr

Intr
Intr

Intr
Intr

Intr

ZN-A
Nova Scotia

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

100 FX CV 6A3 0,05 HX Rpl 3047.5 
(Cana 88;

1000 FX CO 6A3 0,5 HX (Cana 18)

1300 FX CO 
FX CP

1,1F1 
Al A3

3
0,1

000 H 24 Rpl 3365 (1947)

1000 FX CO
FAX
FAX

1,111 
Al A3 
Al A3

3
0,2

0,2

000 H 24

Rpl 2900 
Rpl 2900

150 FX CO 6A3 0,025 HJ
150 FX CO 6A3 0,025 HJ
150 FX C(J 6A3 0,025 HJ
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

575 FX CP 6A3 0,8 H 24 Rpl 3130

575 FX CP 6A3 0,8 H 24 Rpl 3130

575 FX CP 6A3 0,8 H 24 Rpl 3130

575 FX CP 6A3 0,8 H 24 Rpl 3I3O

575 FX CP 6A3 0,8 H 24 Rpl 3130

1000 FL CO 0,1Al 1,111 
6A3 O 

O 000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1 
0,4 .

000 ii 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

50 FL CO 6A3 0,06 000 H 24 Rpl 2858 (1945) 
(USA 29)

200 FAX 0,1 Al 0,15 000 H 24 Rpl 2972 (1931)
1000 FL CO 0,1A1 1,111 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,111 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO o ,i ai i , m  
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

200 FAX 0,1A1 0,15 000 H 24 Rpl 2972 (1931)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3 O 
O

V
h 000 H 24 (USA 29)

200 FAX 0,1A1 0,15 000 H 24 Rpl 2972 (1931)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

420 FX CO 111 0,5 H 24



4i7

1 2a 2b 2c 3 4a 4b
2756 CGV Canso 60 55 W 45 20 N Cana ZN-A

Nova Scotia
2756 CZS Yarmouth 66 05 W 43 45 N Cana ZN-A

Nova Scotia
2756 HJT66 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo Barranquilla
2756 XFR S. Rosalía, B.C. 112 20 W 27 24 N Mexi
2757 HRON Higuerita, Trujillo 86 62 W 15 51 N Hond Intr
2757 HROK Oak Ridge, Roatán 86 22 W 16 24 N Hond Intr
2757 HROL Río Tinto 85 58 W 16 56 N Hond Intr
2757,5 Isla do Governador 42 55 W 22 57 S B ZN-A
2757,5 Pirapora 44 53 W 17 25 S B ZN-A
2758 Anchorage 149 50 W 61 13 N Alas Intr
2758 Aniak 159 34 W 61 34 N . Alas Intr
2758 Bethel 161 46 W 60 46 N Alas Intr
2758 Fairbanks 147 44'w 64 59 N Alas Intr
2758 Farewell 153 53 W 62 31 N Alas Intr
2758 Galena 156 56 W 64 44 N Alas Intr
2758 Gulkana 145 27 W 62 09 N Alas Intr
2758 McGrath 155 37 W 62 57 N Alas Intr
2758 Minchumina 152 18 W 63 52 N Alas Intr
2758 Moses Point 164 02 W 64 41 N Alas Intr
2758 Nenana 149 05 W 64 32 N Alas Intr
2758 Nome 165 26 W 64 39 N Alas Intr
2758 Sheep Mountain 147 41 W 61 48 N Alas Intr
2758 Skwenta 151 12 W 61 56 N Alas Intr
2758 Summit 149 08 W 63 19 N Alas Intr
2758 Talkeetna 150 05 W 62 19 N Alas Intr
2758 Tanana 152 07 W 65 10 N Alas Intr
2758 Unalakleet 160 47 W 63 53 N Alas Intr
2758 KOA474 Cheyenne, Wyo. 104 48 W 41 07 N USA Intr
2758 KQA697 Cleveland, Ohio 81 41 w 41 30 N USA Intr

2758 KAB343 Colorado Springs, Colo. 104 46 W 38 50 N USA Intr

2758 KAA443 Duluth, Minn. 09 21 W 46 43 N USA Intr
2758 KMA676 Hollywood, Cal. 118 19 w 34 04 N USA Intr
2758 KMA676 Hollywood, Cal. 118 19 W 34 04 N USA Intr
2758 KMA676 Hollywood, Cal. 118 19 W 34 04 N USA Intr
2758 KMA868 Hollywood, Cal. 118 19 W 34 04 N USA Intr

2758 KIB277 Nashville, Tenn. 86 47 W 35 59 N USA Intr
2758 KEA650 New York, N.Y. 73 42 W 40 50 N USA Intr
2758 KEA650 New York, N.Y. 73 42 W 40 50 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
420 FX CO 1F1 0,5 H 24

420 FX CO 1F1 0,5 H 24

600 •FX CP Al 0,45 1100-2300 Rpl 2750 (1.1.51)
500 FC CP 

FX OF 
FX CF 
FX CF

1,15A2
6A3
6a3
6a3

0,25
0,1
0,1
0,1

000
000
000
000

H 24
1200-2400
1200-2400
1200-2400

Rpl 2755 (1936) 
Rpl 2738 (1949) 
Rpl 2738 (1949) 
Rpl 2738 (1949)

720 FX CO 0,lAl 0,5 H 24
720 FX CO 0,lAl 0,5 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24

800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24

800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6a3 12 000 H 24
800 FAX 6 A3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24
• 800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6a3 12 000 H 24
800 FAX 6a3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6A3 12 000 H 24
800 FAX 6a3 12 000 H 24
250 FB CV 6A3 000 H 24
250 FB CV o,iai

2,1A2 10A3
0,15
0,6

000 H 24

250 FB CV 0,1A1
10A3

0,1
0,4'

000 H 24

250 FB CV 10 A3 0,2 000 H 24
250 FB CV 0,1A1 0,5 000 H 24
250 FB CV 2,1A2 2 000 H 24
250 FB CV 10A3 2 000 H 24
250 FB CV 0,1A1 

2,1A2 10A3
0,05
0,2

000 H 24

250 FB CV 10A3 0,6 000 H 24
250 FB CV 0,1A1 0,1 000 H 24
250 FB CV 10A3 2 000 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 il 12 13

2758 KEA650 New York, N.Y. 73 42 W 40 50 N USA Intr 250 FB CV 2,1A2 2 000 H 24
2758 KEB910 New York, N.Y. 74 04 W 40 52 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,4 000 H 24
2758 K0A421 Rawlins, Wyo. 107 15 W 42 05 N USA Intr 250 'FB CV 10A3 0,4 000 H 24
2758 KAB730 Scottsbluff, Neb. 103 a  W 41 51 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,4 000 H 24
2758 KMB535 S. Ana, Cal. 117 54 W 33 45 N USA ' Intr 250 FB CV 10A3 0,08 000 H 24
2758 KMA675 S. Francisco, Cal. 122 24 W 37 47 N USA Intr 250 FB CV 2,1A2 0,4 000 H 24
2758 KMA675 S. Francisco, Cal. 122 24 W 37 47 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,4 000 H 24
2758 KMA675 S. Francisco, Cal. 122 24 W 37 47 N USA Intr 250 FB CV 0,1 Al 0,1 000 H 24
2758,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil Monturaqui 

Santiago 
Salta (Arge)

600
1100

FAX CV 0,1A1
6A3

0,35
0,75

HN
HJ

2758,5 Cancha Sky 72 30 W 40 40 S Chil Osorno 70 FX 6A3 0,15 H 24
2758,5 CXO Carrasco Aeradio 56 01 W 34 50 S Urug Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2758,5 CXQ4 Colonia Aeradio 57 51 W 34 28 S Urug Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2758,5 CXO 5 Durazno Aeradio 56 40 W 33 24 S Urug Intr 300 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2758,5 CX06 laguna del Sauce Aeradio 55 12 W 34 46 S Urug Intr 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2758,5 CX07 Melo Aeradio 54 13 W 32 19 S Urug Intr 400 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2758,5 CX08 Mercedes Aeradio 58 01 W 33 15 S Urug Intr 400 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2758,5 CX022 Salto 57 56 W 31 21 S Urug Intr 400 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2758,5 CX024 Treinta y Tres Aeradio 55 39 W 33 11 S Urug Intr 400 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
2760 X0A67 Brule Neige 71 35 W 49 30 N Cana ZN-E

Quebec
100 FX CO 6A3 0,02 HX (Cana 47)

2760 XMA40 Calgary 114 04 W 51 03 N Cana ZN-A ■ 
Alberta

300 FX CO 6A3 • 0,06 HX (Cana 89)

2760 XMB83 Colliseum Lookout, Alta. 115 55 W 52 30 N Cana ZN-B
North West Territories

100 FX CO 6A3 0,025 HX (Cana 33)

2760 XOA65 Daniel River 72 18 W 50 35 N Cana ZN-E
Quebec

100 FX CO 6A3 0,02 HX (Cana 47)

2760 X0A66 Depot les Loutres 72 13 W 49 30 N Cana ZN-E
Quebec

100 FX CO 6A3 0,02 HX (Cana 47)

2760 XMA36 Edmonton 113 29 W 53 32 N Cana ZN-A
Alberta

300 FX CO 6a3 0,06 HX (Cana 89)

2760 XMA35 Eds on 116 30 W 53 40 N Cana ZN-A
Alberta

300 FX CO 6A3 0,06 HX (Cana 89)

2760 XLN21 Fort Frances 93 23 W 48 36 N Cana ZN-D
Ontario

500 FX CO 6A3 0,35 H 24 (Cana 91)

2760 XMA21 Grande Prairie 118 48 W 55 16 N Cana ZN-A
Alberta

300 FX CO 6A3 0,06 HX (Cana 89)

2760 XLA23 lac Dubois 74 25 W 48 55 N Cana ZN-E
Quebec

100 FX CO 6A3 0,02 HX (Cana 47)

2760 XMA22 lac la Biche 111 55 W 55 46 N Cana ZN-A
Alberta

300 FX CO 6 A3 0,06 HX (Cana 89)

2760 X0A68 Mistassibi River 72 00 W 49 45 N Cana ZN-E
Quebec

100 FX CO 6A3 0,02 HX (Cana 47)

2760 XLN45 Port Arthur 89 11 W 48 27 N Cana ZN-D
Ontario

500 FX CO 6A3 0,35 H 24 (Cana 91)

2760 XMA20 Slave Lake 114 46 W 55 17 N Cana ZN-A
Alberta

300 FX CO 6A3 0,06 HX . (Cana 89)



1 2a 2b 2c 3 4a
2760 XLV63 Victoria 123 18 W 4.8 28 N Cana

2760 XMA31 Whitecourt 115 44 W 54- 03 N Cana

2760 C U Caibarién 79 27 W 22 20 N Cuba
2760 CIW Cárdenas 81 11 W 23 02 N Cuba
2760 CLC Cienfuegos 80 26 W 22 09 N Cuba
2760 CLT Habana 82 21 W 23 09 N Cuba
2760 CLN Manzanillo 77 08 W 22 19 N Cuba

2760 • Cuba
2760 CLM Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba
2760 YNK2 S. Juan Sur Nica
2760 Biscucuy 59 57 W 09 57 N Vene
2760,5 Cachoeiro do Itapemirim 41 04 W 20 51 S B
2760,5 Caico 37 02 W 06 27 S B
2760,5 Colatina 40 41 W 19 33 S B
2760,5 Natal 35 12 W 04 47 S B
2760,5 Pau dos Ferros 38 09 W 06 06 S B
2760,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B
2763,5 Alegrete 55 46 V 29 46 S B
2763,5 Bagá 54 13 W 31 21 S B
2763,5 Belém 48 31 W 01 27 S B
2763,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B
2763,5 Carolina 47 29 W 07 20 S B
2763,5 Conceigáo 62 00 W 00 30 S B
2763,5 Cruz Alta 53 36 W 28 38 S B
2763,5 Cuiabá 56 06 W 15 36 S B
2763,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B
2763,5 Florianópolis 48 31 W 27 35 S B
2763,5 Guiratinga 54 43 W 20 50 S B
2763,5 Herculania B
2763,5 Jaguaráo 53 23 W 32 34 S B
2763,5 Jataí 51 43 W 17 55 S B
2763,5 Lages 50 28 W 27 43 S B
2763,5 Marabú 49 11 W 05 21 S B
2763,5 Osorio 50 19 W 29 55 S B
2763,5 Paranaguá 48 29 W 25 31 S B
2763,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B
2763,5 Porto Uniao 51 04 W 26 18 S B
2763,5 Poxoreo B
2763,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B

419

4b 4c 5 6 7 8 9a 9 b 9c 10
ZN-C
British Columbia

500 FX CO 6A3 0,4 HX

ZN-A
Alberta

300

500
500
500
500
500

500

FX CO

FC CP 
FC CP 
CF CP 
CF CP 
CF CP

CF CP 
FX CP

6A3

6A3
6A3
6A3
6A3
0,141

6A3
Al

0,06

0,25
0,25
0,25
0,25
0,25

0,25
0,5

HX

H 24 (HX)
H 24 (HX)
H 24 (HX)
H 24 (HX)
1200-0400
(HX)
H 24 (HX) 
H 24 (HX)

Trujillo 52 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
ZN-B 100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 330 FX CO 0,1A1 0,05 H 24
ZN-B 100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 330 FX CO 0,141 0,05 H 24
ZN-A 330 FX CO 0,1A1 0,05 H 24 '
ZN-B 100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,141 0,25 H 24
ZN-A 650 FX CO 0,141 0,25 H 24
ZN-B 150 FX CO 0,141 . 0,35 H 24
ZN-A 650 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-A 65O FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,141 0,25 H 24
ZN-B 150 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,141 0,25 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-B 150 FX CO 0,141 0,35 H 24
ZN-B 150 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,141 0,25 H 24
ZN-B 150 FX CO 0,141 0,35 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-A 650 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,141 0,25 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,141 0,25 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
ZN-B 150 FX CO 0,141 0,35 H 24
ZN-C 560 FX CO 0,1A1 0,25 H 24

12 13

(Cana 90)

(Cana 89)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2763,5 •S. Borja 55 59 W 28 39 S B
2763,5 S. Maria 53 49 W 29 41 S B
2763,5 Torres 49 44 W 29 20 S B
2763,5 Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B
2763,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil
2764 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas

2764 VFFP Gander 54 29 W 48 59 N Cana

2764 VFPO Goose 60 21 W 53 17 N Cana

2764 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa

2764 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ

2764 Aquadilla 67 08 W 18 30 N Rico

2764 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico

2764 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA

2764 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA

2764 Fort Sheridan, ELI. 87 49 W 42 13 N USA

2764 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA

2764 Presidio of San Francisco, Cal. USA
122 26 W 37 48 N

2764 Tança, Fla. 82 30 W 27 52 N USA

2764 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA

2765 XFS Tampico, Tams. 97 52 W 22 14 N Mexi
2766,5 Botucatu 48 26 W 22 53 S B

2766,5 Maraba 49 11 W 05 21 S B

2766,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B
2766,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B
2767,5 XACE Guadalajara, Jal. Maxi
2767,5 XÁCQ Hermosillo, Son. Mexi
2767,5 XACZ Los Machis, Sin. Maxi
2767,5 XACH Mazatlán, Sin. Maxi
2767,5 XACI Mexicali, B.C. Mexi
2767,5 XACF México, D.F. Maxi
2767,5 XADB Navojoa, Son. Mexi
2767,5 XACR Punta Peñasco, Son. Mexi

ZN-C
ZN-C
ZN-C
ZN-C
Osorno
Intr

ZN-A
Newfoundland
ZN-A
Newfoundland
Intr

Intr

Tança, Fla. (USA) 
West Indies
Caribbean

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

S. Juan (Rico)
West Indies
Intr

Baurú
Presidente Prudente
S. Vicente 
Tucuruí
ZN-A
ZN-A

4c s 6 7 8

560 FX CO 0,1A1 0,25
560 FX CO 0,1A1 0,25
560 FX CO 0,1A1 0,25
560 FX CO 0,1A1 0,25
780 FX 6A3 0,15
1000 FL CO o,iai i , m  

6A3
0,1
0,4

350 FX CO 1A1 0,3

350 FX CO 1A1 0,3

1000 FL CO 0,1A1 1,1FL 
6Á3 0,1

0,4
1000 FL CO 0.1A1 1,1F1 

6A3 o 
o

V
h

2000 FX CO 0,1A1 3

1000 FL CO 0,1A1 1,1FL 
6A3 0,1

0,4
1000 FL CO 0,1A1 1,1FL 

6A3
0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1EL 
6A3 o 

o
M 
*

■t- 
H

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 ■

0,1
0,4

1000 FL CO 0,1A1 1,1FL 
6A3

0,1
0,4

2000 FX CO 0,1A1 3

1000 FL CO 0,1A1 1,1FL 
6A3 o 

o

1000 FC CP 1,15A2 0,5
100-
300'

FX CP 0,1A1 0,35

110-
320

FX CP 0,1A1 0,35

340 FX CV 0,1A1 0,25
340 FX CV 0,1A1 0,25

FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al' 0,35

9b 9c 10 11 12 13

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24 (USA 29)

HN Rpl 2752 (6.12.34)

HN %1  2752 (6.12.34)

H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)

H 24

H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)

H 24

H 24 (USA 29)

1300-0400
H 24

H 24

H 24
H 24

Rpl 2920
Rpl 2920
Rpl 2920
Rpl 2920
Rpl 2920 .
Rpl 2920
Rpl 2920
Rpl 2920

9a

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2767,5 XACY Tijuana, B.C. Mexi FAX Al 0,35 Rpl 2920
2768 VXX44 Alert Bay 126 55 W 50 35 N Cana ZN-A ,

British Columbia
3 0 0 FX CV 6A3- 0,1 H 24 (Cana 35)

2768 CJT29 Bear Creek 117 30 W 49 30 N Cana ZN-B
British Columbia

100 FX CV 6A3 0,03 HX (Cana 45)

2768 CZ30 Cheticamp 61 00 W 46 40 N Cana ZN-E
Nova Scotia

100 FX CV 6A3 O',05 HX (Cana 23)

2768 VXU40 Dartmouth 63 30 W 44 38 N Cana ZN-D
Nova Scotia

200 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 35)

2768 CKA20 Dawson Creek 120 13 M 55 45 N Cana Northern Brit. Columbia 200 FX CV 6A3 0,02 HX
2768 VXU38 Eden Lake 62 18 W 45 25 N Cana ZN-D

Nova Scotia
200 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 35)

2768 CJV70 Flin Flon 101 50 W 54 40 N Cana ZN-C
Northern Manitoba

100 FX CV 6A3 0,02 HX (Cana 23)

2768 CFH Halifax 63 36 W 44 40 N Cana Atlantic FC ST CO 1A1 0,5 H 24
2768 New Brunswick Forestry Cana ZN-D

Nova Scotia
200 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 35)

2768 VXU39 Nictaux 65 03 W 44 55 N Cana ZN-D
Nova Scotia

200 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 35)

2768 UKCol SF CO Al A2 A3 0,1 (UK 6)
2768,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil- ZN-A 50-

700
FX 6A3 0,25 H 24

2768,5 Zona de Valdivia Chil ZN-A 50-
700

FX 6A3 0,25 H 24

2768,5 Montevideo Radio ■ 56 11 W 34 54 S Urug Intr 1000 CF CP 6A3 0,4 H 24
2769,5 Corumbá 57 38 W 19 00 S B ZN-A 400 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
2769,5 Cuiabá 56 06 W 15 36 S B ZN-A 400 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
2769,5 Mossoro 37 18 W 05 11 S B ®-B 240 FX CV 0,1A1 0,05 H 24
2769,5 Pamamirim 35 13 W 05 52 S B ZN-B 240 FX CV 0,1A1 0,05 H 24
2769,5 Pici 38 32 V 03 44 S B ZN-B 240 FX CV 0,1 Al 0,05 H 24
2770 Akiachak l6l 00 W 61 00 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Anchorage 149 55 W 61 10 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Bethel l6l 46 W 60 48 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Bethel Hospital l6l 46 W 60 48 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Chanega 148 05 W 60 16 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Chaneliak 163 30 W 63 03 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Fairbanks 147 45 W 64 51 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Golovin 163 00 W 64 33 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Hooper Bay 166 00 W 61 35 N Alas Intr • 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Kasaan 132 22 W 55 32 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 King Island 168 01 W 64 59 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 RLpnuk 163 39 W 59 54 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Mekoryuk 166 08-W 60 24 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
2770 Mountain Village 164 00 W 62 00 N Alas mtr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24



422

1

2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770
2770

2770

2770

2770

2770

2770
2770
2770
2770
2770

2770
2770
2770
2770
2770
2770

2770
2770

ZBF6

ZBG5

Newhalen 154 55 W 59 48 N Alas Intr
Nikolski 168 00 w 53 30 N Alas Intr
Noorvik 161 00 w 66 53 N Alas Intr
Paimiut l6o 14 w 61 57 N Alas Intr
Pilot Point 157 34 w 57 35 N Alas Intr
Point Lay 162 54 w 69 50 N Alas Intr
Port Graham 151 40 w 59 25 N Alas Intr
Sevoonga 170 23 w 63 44 N Alas Intr
Sleitmut 157 12 w 61 43 N Alas Intr
Stebbins 162 20 w 63 30 N Alas Intr
S. Michael 162 00 w 63 30 N Alas Intr
Tanunak 165 02 w 60 40 N Alas Intr
Tatitlek 146 45 w 61 00 N Alas Intr
Tyonek 151 10 w 61 10 N Alas Intr
Unalakleet 160 47 w 63 52 N Alas Intr
Wainwright 159 50 w 70 40 N Alas Intr
White Mountain 163 24 w 64 34 N Alas

Cuba
Intr

Barbados 59 32 w 13 07 N IOBr Leeward Islands 
Windward Islands

Grenada, Windward Islands 61 45 w 12 03 N IOBr Barbados
Carriacou

S. Vincent, Windward Is. 61 00 w 14 00 N IOBr Barbados 
Union Island

U.S.A.- Canada Boundary USA Intr

U.S.A.- Mexico Boundary USA Intr

Bandelier, N.M. 106 15 w 35 53 N USA Intr
Belton, Mont. 113 59 w 48 30 N USA Intr
Billings, Mont. 108 35 w 45 45 N USA Intr
Browning, Mont. 113 05 w 43 31 N USA Intr
Chiricahua National Monument, 

109
Ariz 
21 W 32 00 N

USA Intr

Derljy Line, Vt. 72 12 w 45 00 N USA Intr
Dixon, Mont. 114 20 w 47 15 N USA Intr
Fort Washakie, Wyo. 108 50 w 43 01 N USA Intr
Harlem, Mont. 108 45 w 48 30 N USA Intr
Houghton, Mich. 88 33 w 47 10 N USA Intr
Houlton, Me. 67 52 w 46 09 N USA Intr

Lame Deer, Mont. 106 35 w 45 40 N USA Intr
Mott Island,Mich. 88 32 w 48 40 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
5Ô0 FX CO 6a3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4' 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6 A3 0,4 000 H 24
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
500 FX CO 

ST CO
6a3
0,1A1

0,4 000 H 24
H 24 (HX)

1090 FX CP .Al A2 0,5 000 H 24

250 FX CP Al A2 6A3 0,2 000 1200-0900

110 FX CP 6A3 0,2 000 1100-0900 Rpl 2847 (1.11.42)

1500 FL FX CO 0,1A1 
2,1A2 6A3

1
4

000 H 24 (USA 29, USA 78)

1500 FL FX CO 0,1 Al 
2,1A2 6A3

1
4

000 H 24 (USA 29, USA 1)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)

300 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 (USA 29)
900 FL FX CO 0,1A1 

2,1A2 6A3
1
4

000 H 24 (USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
2770 New Orleans, la. 90 06 W 29 57 N OSA Intr 900 FL FX CO 6A3 1,6 000 H 24 (USA 29)
2770 Qgdensburg, N.Y. . 75 30 W 44 41 N USA Intr . 900 FL FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24 (USA 29)

6A3 1,2
2770 Organ Pipe Cactus National Monument, Ariz. USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 • (USA 29)

112 48 W 31 57 N
2770 Pryor, Mont. 108 00 W 45 00 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2770 Rocky Boy, Mont. 109 45 W 48 15 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2770 Rouses Point, N.Y. 73 26 W 44 59 N USA Intr 900 FL FX CO 0,1A1 1 000 H 24 (USA 29)

2,1A2 6A3 4
2770 Saguare National Monument, Ariz. USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)

110 33 W 32 11 N
2770 S. Albans, Vt. 73 12 W 44 38 N USA Intr 300 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2770 S. Fe, N.M. 106 00 W 35 45 N USA Intr 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 29)
2770 Trujillo 70 26 W 09 22 N Vene Barinas 85 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
2772 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 NIC Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa 800 FX CO 0,1A1 

1,24F1 .
0,25 000 H 24

2772 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 r S, Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 USA SF CO 6A3 2 000 H 24
2772 Annapolis, Md. 76 27 W 38 59 N USA 1000 FC CO 0,1A1

1,24F1
0,5 000 H 24

2772 r Boston, ifess. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 NDS Chicago, Hl. 87 47 W 41 49 N USA Intr

(Colo.,111.,Ind.,Iowa, 
Kan., Ky., Mich'., Minn., 
Mo., Neb., N .D., Ohio,
S.D.,Wis.,Wyo.)

800 FX CO 0,-lAl
1,24F1

0,25 000 H 24 (D

2772 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 NIG Iftami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA Florida 800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2772 r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000. FC CO 6A3 000 H 24
2772 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 MI Philadelphia, íh. 75 11 W 39 53 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2772 NYZ • Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 (USA 30)
2772 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2772 NFD Seattle, Wash. 322 14 W 47 41 N USA Intr

(Ida.,Mont.,0re.,Wash.)
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1)

2772 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
6A3 0,4

2772 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2773, 5 Comandante Fontana 98 10 W 26 10 S Arge 150 FX CO 6A3 0,025 HJ
2773,5 Iguazú Arge Buenos Aires 1150 FX CP 5A9c 0,75 H 24



424

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

2774. PJB Bonaire 68 16 W 12 09 N Antn ZN-A 200 FX CP Al A2 6A3 000 HX Rpl 2750 (1947)
2774. PJT3 Oranjestad, Aruba 70 03 W 12 31 N Antn ZN-A 200 FX CP Al A2 6A3 000 HX Rpl 2750 (1947)
2774 PJU Willemstad, Curaçao 68 55 W 12 08 N Antn ZN-A 200 FX CP Al A2 6A3 000 HX Rpl 2750 (1947)
2775 Guayaquil 79 53 V 02 13 S Equa Quito 300 FX Al 0,2 1300-0300 Rpl 2840
2775 Quito 78 32 V 00 13 S Equa Guayaquil 300 FX Al 0,2 1300-0300 Rpl 2840
2775 Mexi ZN-B 90 FC CV 0,1A1 6A3 0,325 000 1800-2000
2775 XDA44 Cuevecillas, Dgo. Mexi ZN-A 90 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1000

, 1400-1800
2775 XDA4.3 Durango, Dgo. 89 40 W 18 10 N Mexi ZN-A 90 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1000

1400-1800
2775 XDA4.6 Guaymas, Son. Mexi 250 FC CV 0,1A1 6A3 0,25 000 0700-0800
2775 X6BGF Guaymas, Son. Mexi ZN-B 250 FC CV 0,1A1-6A3 0,325 000 1800-2000
2775 X7BGF La Reforma, Son. Mexi ZN-B 250 FC CV 0,1A1 6A3 0,325 000 1800-2000
2775 XDA4-5 Sotolitos de Carrasco, Dgo. Mexi ZN-A 90 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1000

1400-1800
2775 XFW Tuxpan, Ver. . 97 24 W 20 57 N Mexi 600 FC CP 1,15A2 0,25 000 1500-1900

2100-0100
2776 Goose Bay 60 24 W 53 18 N Cana Stephenville, Nfld 550 FX CO 1F1 3 HN

Presque Isle, Me. (USA) 920
2776 XLI39 Maniwaki 75 59 W 46 23 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 Rpl 2876 (Cana 68)Gatineau Area, Quebec
2776 Quebec Cana Quebec 100 FX CV 6A3 0,5 HJ (42)
2776 XME39 S. Remi 74 47 W 46 03 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 Rpl 2876 (Cana 68)Gatineau Area, Quebec
2776 Belton, Mont. 113 59 W 48 30 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &

3415 (1934)
2776 Boulder City, Nev. 114 50 W 35 59 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &

3415 (1934)
2776 Bunker Hill, Tenn. 83 56 W 35 32 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &

3415 (1934)
2776 Crater Lake National Park, Ore. USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &122 10 W 42 52 N 3415 (1934)
2776 Death Valley National Monument, Cal. USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &117 14 W 36 30 N 3415 (1934)
2776 Dinosaur National Monument, Utah USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &108 50 W 40 40 N 3415 (1934)
2776 Estes Park, Colo. 105 32 W 40 40 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &

3415 (1934)
2776 Gatlinburg, Tenn. ' 83 32 W 35 41 » USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &

3415 (1934)
2776 Grand Canyon National Park, Ariz. USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &112 08 W 36 04 N 3415 (1934)
2776 Kings Canyon National Park, Cal. USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &118 51 W 36 41 N 3415 (1934)
2776 Klamath, Ore. 121 00 W 42 30 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &

3415 (1934)
2776 Lassen Volcanic National Park, Cal. USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 (1940) &121 30 W 40 30 N 3415 (1934)
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2776 Lehman Caves National Monument, Nev.
114 13 W 39 00 N '

USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 Mammoth, Wyo. 110 40 W 44 55 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 Miami, Fla. 80 16 W 25 47 N USA Caribbean 1800 FAX 0,1 Al 
1,25F1

3 000 H 24 Rpl 2972 (1931)

2776 Millerton Lake, Cal. 119 40 W 36 59 N USA FL CO 6 A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 Moose, Wyo. 111 44 W 43 42 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 ' Mount Rainier National Park Wash*
121 49 W 46 44 N

USA FL CO 6 A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 Nespelem, Wash. 119 00 W 48 10 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 Olympic National Park, Wash
123 25 W 48 06 N

USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 Portland, Ore. 122 42 W 45 36 N USA FL CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 Sequoia National Park, Cal. 118 50 W 36 30 N USA FL CO 6a3 0>4 000 H 24 Rpl 2926’ 
3415

(1940) & 
(1934).

2776 Yosemite National Park Cal
119 35 W 37 45 N

USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2776 Zion National Park, Utah 112 59 W 37 12 N USA FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2926 
3415

(1940) & 
(1934)

2778 X7BHG Los Mochis, Sin. 109 15 W 25 40 N Mexi 600 FC CV 0,1Al 6A3 0,325 000 1000-1200
1600-0100

Rpl 2740 (1949)

2778 Perijá 72 30 W 10 01 N Vene Maturin 470 FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 2780 (1951)
2779 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge Buenos Aires 1050 FX CP 5A9c 0,75 H 24
2779 S. Tomé 56 04 W 28 25 S Arge 160 FX CO 6A3 0,025 HJ
2779 Navarino 62 30 W'60 00 S Chil Antártida FX 6A3 0,1 H 24
2780 HKQ73 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo 535 FX CV Al .0,35 1000-2400 (Colo 4)
2780 HIQ8 Barahona 71 05 W 18 11 N Domi Intr 123 FX CO Al A3 0,25 H 24 Rpl 2835
2780 HIQ9 Elias Pina 71 41 W 18 54 N Domi Intr 258 FX CO Al A3 0,25 H 24 Rpl 2835
2780 HIQ7 La Romana 68 58 W 18 25 N Domi Intr 123 FX CO Al A3 0,25 H 24 Rpl 2835
2780 HIQ22 Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi Intr 163 FX CO Al A3 0,25 H 24 Rpl 2835
2780 HID5 Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi Intr 238 FX CO Al A3 0,1 H 24 Rpl 2835
2780 HIQ21 Santiago 70 42 W 19 29 N Domi Intr 123 FX CO Al A3 0,25 H 24 Rpl 2835
2780 Farfan 79 21 W 08 22 N PanZ Summit 100 FX CO 0,1A1

1,31F1
0,25 000 H 24 Rpl 2952 (1949)

2780 NBA Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 300 FC CO 6A3 0,1 000 H 24 (USA 30)
2780 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2780 NPD Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA Intr

(Ida.,Mont.,0re.,Wash.)
800 FX CO 0,1A1

1,24FL
0,25 000 H 24 (1)

2782 TIPT Puntarenas 84 45 W 09 58 N Cost FX CV Al 1 H 24 Rpl 2810 (1945)
2782 USA Intr SF CP 6A3 0,5 000 H 24
2782 Boulder City, Nev. USA CF CP 6A3 2 000 H 24 (USA 30)
2782 KVC Cat Island Pass. La. - 90 33 W 29 05 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24 (USA 30)
2782 WFN Louisville, Ky. 85 44 W 38 15 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 1 H 24 (USA 30)
2782 WJG Memphis, Tenn 89 55 W 35 09 N USA 1000 CF CP. 6A3 1,6 000 H 24 (USA 30)
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2782 WGK S. Louis, Mo. 90 12 W 38 37 N USA 1000 CF CP 6A3 1,6 000 H 24 (USA 30)
2783 PJI4 Oranjestad, Aruba 70 03 W 12 31 N Antn Bonaire 200 FX CP 1A1 0,35 000 1130-2330
2783 PJI4 Oranjestad, Aruba 70 03 W 12 31 N Antn Willemstad 125 FX CP 1A1 0,35 000 H 24 Rpl 2760 (1947)
2783 CXK Carrasco Aeradio 56 01 W 34 50 S Urug Buenos Aires (Arge) 

Asuncio'n (Para)
200
1100

FAX CO 0,1A1 0,37 2200-1200

2784 ALF22 Haines 135 23 W 59 12 N Alas Intr 200 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
2784 ALE44 Petersburg 132 56 W 56 49 N Alas Juneau 300 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
2784 ALF44 Sitka 135 20 w 57 03 N Alas Juneau 204 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
2784 ALE33 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas Juneau 320 FX CO CP 6A3 2 000 H 24
2784 Narsarssuak 45 25 W 61 11 N Gron Intr 1200 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2784 USA Oregon 600 SF CP 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 2738 (1933)
2784 Miami, Fla. 80 16 W 25 49 N USA Caribbean 2200 FAX OT 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2644 (1944)
2784 KLP The Dalles, Ore. 121 12 W 45 01 N USA 600 CF CP 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 2738 (1933) 

(USA 30)
2784 KLW Umatilla, Ore. 119 20 W 45 55 N USA 600 CF CP 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 2738 (1933) 

(USA 30)
2785 VRL Atkinson Field 58 15 W 06 28 N GuBr Amapá (B)

Belém (B)
Cayenne (GuFr) 
Trinidad (IOBr) 
Paramaribo (Suri)

800 FAX 0,1A1 1 000 1300-0500 Rpl 3070

2785 Piarco, Trinidad IOBr Amapá (B)
Belém (b)
Atkinson Field (GuBr) 
Cayenne (GuFr) 
Paramaribo (Suri)

800 FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 3070

2785 Piarco, Trinidad IOBr Belém (B) FAX 0,1A1 3 000 0000-1300 Rpl 3070 (23)
2785 PZP Zanderij Airport 55 13 W 05 28 N Suri Deroerara (GuBr) 

Cayenne (GuFr) 
Trinidad (IOBr)

1000 FAX CV Al 0,35 H 24 Rpl 3070 (1941)

2785,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B ZN-A 350 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2785,5 Marapieú 43 38 W 22 47 S B Curitiba 660 FX CV 0,1A1 1,5 H 24
2785,5 Nioac 55 48 W 21 08 S B ZN-A 350 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
2786 VXV35 Burnt Creek 66 55 W 54 49 N Cana ZN-A

Quebec
650 FX CV 6A3 0,2 H 24 (Cana 23)

2786 VXV33 Mont Joli 68 15 W 48 30 N Cana ZN-A
Quebec

650 FX CV 6A3 0,2 H 24 (Cana 23)

2786 VFFT Seven Islands 66 36 w 50 17 N Cana ZN-A
Quebec

650 FX CV 6A3 0,2 H 24 (Cana 23)

2786 HKQ74 Cali 76 31 W 03 27 N Colo 320 FX CV Al 0,35 1000-2400 Rpl 2800 (1.1.51) 
(Colo 4)

2786,5 Angol 72 40 W 37 55 S Chil ZN-A 150 FX 6A3 0,5 H 24
2786,5 Concepcion 72 50 W 36 40 S Chil ZN-A 150 FX 6A3 0,5 H 24
2786,5 Panguipulli 71 50 W 39 20 S Chil ZN-A 700 FX 6A3 0,5 H 24
2786,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil ZN-A 700 FX 6A3 0,5 H 24
2786,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A 700 FX 6A3 0,5 H 24
2786,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-A 700 FX 6A3 0,5 H 24
2787 . X7BG0 Mexicali, B.C. 115 11 W 32 19 N Mexi ZN-A 155 FX CV 6A3 0,2 000 0600-1800 Rpl 2785
2787 X8BG0 Tijuana, B.C. Mexi ZN-A 155 FX CF 6A3 0,2 000 0600-1800 'Rpl 2785
2787 XFÜ Veracruz, Ver. 96 08 W 19 12 N Mexi 2000 FX CP 0,1A1 1 000 1300-0200 Rpl 2785 (1936)
2788 AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
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2788 AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2788 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2788 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000 H 24
2788 AKC 5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 3 000
2788 XJA36 Alert Bay 126 56 w 50 35 N Cana ZN-B

British Columbia
500 FX CO 6A3 0,4 ’ H 24 (Cana 56)

2788 CJM92 Annable 117 44 W 49 06 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6a3 0,4- H 24 (Cana 56)

2788 XJA58 Bralorne 122 49 W 50 47 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJE52 Brandon 99 57 W 49 54 N Cana ZN-C
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

500 FX CO 1A1 6A3 0,3 HN

2788 XJE40 Calgary 114 03 W 51 04 N Cana ZN-C
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

500 FX CO 1A1 6A3 0,3 HN

2788 XJÀ56 Cranbrook 115 46 W 49 32 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJE42 Edmonton 113 30 W 53 33 N Cana ZN-C
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

500 FX CO 1A1 6A3 0,3 HN

2788 VFBH Gore Bay, Ontario 82 37 W 45 55 N Cana ZN-A
Lake Superior

200 FX CO lAl 0,3 H 24

2788 XJA55 Kamloops 120 20 W 50 50 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6a3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJE43 Lethbridge 112 50 W 49 43 N Cana ZN-C
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

500 FX CO 1A1 6A3 0,3 HN

2788 XJE35 North Battleford 108 15' W 52 46 N Cana ZN-C
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

500 FX CO 1A1 6A3 0,3 HN

2788 XJA29 Ocean Falls 127 42 W 52 21 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJA34 Port Alberni 124 49 W 49 14 N Cana ZN-3
British Columbia

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJA31 Port Alice 127 26 W 50 23 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJA40 Pouce Coupé 120 08 W 55 43 N Cana ZN-3
British Columbia

500 FX-CO 6a3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJA45 Prince George 122 48 W 53 55 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJA44 Prince R upert 130 17 W 54 20 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6a3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJA32 Queen Charlotte City 132 05 W 53 15 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6a3 0,4 H 24 (Cana 56)

2788 XJE47 Regina 104 40 W 50 27 N Cana ZN-C
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

500 FX CO lAl 6A3 0»? HN

2788 XJE49 Saskatoon 106 46 W 52 11 N Cana ZN-C
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

500 FX CO lAl 6A3 0,3 HN
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2788 XJE50 Swift Current 107 42 W 50 18 N Cana ZN-C ■ 500 FX CO 1A1 6A3 0,3 HN
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

2788 XJA43 Vancouver 123 10 W 49 17 N Cana ZN-E 500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)' British Columbia
2788 XJA42 Victoria 123 18 W 48 28 N Cana ZN-B 500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)British Columbia
2788 VFCF Wiarton, Ont. 81 10 W 44 42 N Cana ZN-A 200 FX CO 1A1 0,3 H 24lake Superior
2788 XJA41 Williams Lake 122 10 W 52 08 N Cana ZN-B 500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 56)British Columbia
2788 XJE53 Winnipeg 97 13 W 49 54 N Cana ZN-C 500 FX CO 1A1 6A3 0,3 HNAlberta

Manitoba
Saskatchewan

2788 WHZ Balboa 79 35 W 08. 55 N PanZ Central & South America 1300 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2960 (1945)
2788,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A 680 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2788,5 Florianopolis t 48 31 W 27 35 S B ZN-A 680 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2788,5 Osorio 50 19 W 29 55 S B ZN-A 680 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2788,5 Ponta Grossa 50 09 W 25 06 S B ZN-A 680 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2788,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-A 680 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2788,5 Torres 49 44 W 29 20 S B ZN-A 680 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2788,5 Tubarao 49 00 W 28 29 S B ZN-A 680 FX CO 0,1A1 0,25 H 242790 KWA225 Anchorage U9 57 W 61 11 N Alas Intr 250 FB CV 10A3 0,8 000 H 24
2790 CGQ Halifax 63 34 W 44 37 N Cana Ottawa 1100 FX CO 1F1 2 HN Rpl 34352790 CLH Bayamo 76 38 W 20 24 N Cuba Intr 300 FX CP 1,8A1 A2 0,25 H 24 (HX)
2790 YNZ Managua 86 16 W 12-10 N Nica FAX CV Al 0,2 Rpl 2810 (3.9.48)2790 WWA219 Arecibo 66 38 W 18 29 N Rico Intr 250 FB CV 10A3 0,04 000 H 242790 WWA221 Arecibo 66 44- W 18 28 N Rico Intr 250 FB CV 10A3 0,2 000 H 242790 WWA264 Arecibo 66 44 W 18 27 N Rico Intr 250 FB CV 10A3 1 000 H 242790 Boise, Ida. 116' 13 W 43 34 N USA Rome, Ore. 250 FAX 1,25F1 0,4 000 H 24 Rpl 3367,5 (1949)2790 KKA796 Brownsville, Tex. 97 30 W 25 55 N USA •Intr 250 FB CV 10A3 0,2 000 H 242790 KQA795 Cleveland, Ohio 81 41 W 41 30 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,4 000 H 242790 KKB528 Crowley, La. 92 21 W 30 13 N USA Intr 250 FB CV 10A3 000 H 242790 KAA398 Denver, Colo. 104 58 W 39 39 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,16 000 H 242790 KGA372 Hagerstown, Md. 77 43 W 39 40 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,2 000 H 242790 K0A414 Provo, Utah 111 40 W 40 12 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,04 000 H 242790 Rome, Ore. 117 53 W 42 34 N USA Boise, Ida. 250 FAX 1,25F1 0,4 000 H 24 Rpl 3367,5 (1949)2792 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 242792 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 242792 NIC Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa Intr 800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)2792 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 242792 NBA Balboa 79 21 W 08 22 N PanZ Intr FX CO 0,1A1 0,15 000 H 24 (1)
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2792 r Summit 79 39 W 09 03 N IhnZ 1000 FC C0 6A3 OOO H 24
2792 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC C0 6A3 000 H 24
2792 USA SF C0 6A3 2 000 H 24
2792 r Boston, Ifeiss. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2792 NDG Charlotte, N.C. 80 50 W 35 14 N USA Intr

(Ala.,Fla.,Ga.,Miss., 
N.C.,S.C.,Tenn.)

800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)

2792 NDF Dallas, Tex. 96 52 W 32 49 N USA Intr
(Ark., la., N.M., Qkla., 
Tex.)

800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)

2792 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2792 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2792 r New Orleans, la . 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2792 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2792 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 . 000 H 24
2792 NDQ Philadelphia, Fà. 75 11 W- 39 53 N USA Intr

(Del.,Southern N.J.,Ea.)
800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)

2792 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2792 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2792 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA Intr

(Ariz.,Southern Cal.)
800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 (1)

2792 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2793 Estancia Fferia Carmelita 70 35 W 52 40 S Chil ZN-A 120 FX 6A3 0,02 H 24
2793 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil ZN-A 120 FX 6A3 0,02 H 24
2793 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-B 150 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2793 S. Fernando 71 00 W 38 40 S Chil ZN-B 150 FX 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2793,5 CX 02 Artigas Aeradio 57 50 W 31 00 S Urug ZN-A

Intr
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24

2793,5 CX 03 Bella Unión Aeradio 57 40 W 30 14 S Urug ZN-A
Intr

500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24

2793,5 CX 09 ' Paso de los Toros Aeradio 56 32 W 32 45 S Urug ZN-A
Intr

500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24

2793,5 CX 020 Fhysandú Aeradio 58 04 W 32 18 S Urug ZN-A
Intr

500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24

2793,5 CXQ21 Rivera Aeradio 55 31 W 30 53 S Urug ZN-A
Intr

500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24

2793,5 CX 022 Salto Aeradio 57 56 W 31 21 S Urug ZN-A
Intr

500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24

2793,5 CX023 Tacuarembó Aeradio 55 56 W 31 45 S Urug ZN-A
Intr

500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24

2794 Port of Spain, Trinidad IOBr 50 FC CV 6A3 0,025 000 HX Rpl 2670 (14.6.46)
2795 HRT Amapala 87 40 W 13 17 N Hond Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,3 000 1200-2400
2795 HEV la Ceiba 86 50 W 13 45 N Hond Intr ‘ FX CO 0,1A1 6A3 0,5 000 1200-2400
2795 HRP , S. Pedro Sula 85 00 W 15 25 N Hond Intr FX CO 0,1A1 6A3 • 0,5 000 1200-2400
2795 HHK Tegucigalpa 87 13 W 14 07 N Hond Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,5 000 1200-2400
2795 XFV Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 17 59 N Mexi 1000 FC CP 1,15A2 0,5 OOO 1300-0200
2796 AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 00C H 24
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2796 AKA Anchorage 1*9 *9 W 61 14 N Alas Intr
2796 AKB Cold Bay 162 *0 W 55 15 N Alas Intr
2796 AKC Fairbanks 1*7 37 W 64 50 N Alas Intr
2796 AKC5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr
2796 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Intr
2796 AHA Balboa 79 34 W 08 58 N FhnZ Intr

Puerto Rico
U.S.A.

2796 AHD Aquadilla 67 08 W 18 30 N Rico Intr
fenama (Canal
U.S.A.

2796 AFC2 Bangor, Ms. 68 49 W 44 48 N USA Intr
2796 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA New York
2796 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA Intr
2796 AFF6 El Fàso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA Intr
2796 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr
2796 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA ■ Intr
2796 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Intr
2796 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA Intr
2796 AFG38 Omaha, Neb. 95 55 W 41 07 N USA Intr
2796 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr
2796 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr
2796 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA Intr
2796 AFF3 S. Antonio, Tex. 98-34 W 29 33 N USA Intr
2796 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA Intr
2796 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr
2796 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr
2796 AFC4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr
2796,5 Ia Plata 57 56 W 34 53 S Arge ZN-A
2798 AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr

2798 AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr

2798 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr

2798 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr

2798 AKC 5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr

2798 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Intr

2798 AHA Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr

2798 AHD Aquadilla 67 08 w IS 30 N Rico Intr

4c 5 6 7 8 9a. 9b 9c 10 11 12 13

2000 FX CO 0,1A1 .0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 .000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24

2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24

2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
400 FX CO 0,1F1 1 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
600 FAX CO 0,1A1 0,15 H 24
2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2798 AFC 2 Bangor, Me. 68 49 W 44 48 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,lAl
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 w 31 49 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFH3 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFC6 Hempstead, N.Ï. 73 35 W 40 44 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFG38 Omaha, Neb. 94 44 W 41 07 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6a3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,lAl
6a3

0,4
1,6

000 • H 24 (USA 29)

2798 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,lAl
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2793 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2798 AFC 4. Wsstover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 (USA 29)

2799,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Catamarca 
La Rioja

1000
1150

FX CP 9A9c 2,5 H 24

2800 AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2800 AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr 2000 FX CO 0,lAl 0,4 000 H 24
2800 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2800 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2800 AKC 5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr 2000 FX CO 0,lAl 0,4 000 H 24
2800 VFDI Frobisher 68 33 W 63 44 N Cana ZN-A 125 FX CO lAl 5A4 5 HN
2800 VFFO Goose 60 21 W 53 17 N Cana ZN-A 125 FX CO lAl 5A4 5 HN
2800 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2800 Port of Spain, Trinidad 61 23 W 10 36 N IOBr Intr 150 FX CP 6a3 0,2 000 H 24 (1)
‘ 2800 ÏNW Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,1

2800 AHA Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr
Puerto Rico 
U.S.A.

2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24

2800 AHD Aquadilla 67 08 W 18 30 N Rico Intr
Panama (Canal Zone) 
U.S.A.

2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2800 AFC2 Bangor, Me. 68 49 W 44 48 N USA
2800 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA
2800 AFFé El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA
2800 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA
2800 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA
2800 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA
2800 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA
2800 AFG38 Omaha, Neb. 95 55 W 41 07 N USA
2800 Presque Isle, Me. 66 30 W 46 21 N USA
2800 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA
2800 AKF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA
2800 •AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA
2800 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 33 N USA
2800 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA
2800 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA
2800 AFF11 Tucson, Ariz. HO  53 W 30 11 N USA
2800 . AFC4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA
2800,5 Concordia, 58 03 W 31 25 S Arge
2800,5 Curuzu Cuatiá 58 05 W 29 45 S Arge
2802 XFK La Pat, B.C. .110 21 W 24 10 N Mexi

2804
2804 XJE57 Ottawa 75 45 W 45 18 N Cana
2804 XJA42 Victoria, B.C. 123 18 W 48 28 N Cana
2804 XQB69 Akron, Ohio 81 30 W 41 04 N USA
2804 KIBé4 Atlanta, Ga. 84 22 W 33 44 N USA
2804 KKB90 Austin, Tex. 97 41 W 30 21 N USA
2804 KKB91 Beaumont, Tex. 94 06 W 30 05 N USA
2804 K0A69 Bellingham, Wash. 122 28 W 48 44 N USA
2804 KIB63 Birmingham, Ala. 86 48 W 33 31 N USA
2804 KKD28 Bryan, Tex. 96 22 W 30 40 N USA
2804 KEB23 Buffalo, N.Y. 78 52 W 42 56 N USA
2804 KQB62 Cambridge, Ohio 81 36 W 40 01 N USA
2804 KAC52 Chanute, Kans. 95 27 W 37 40 N USA
2804 KSA59 Charleston, Ind. 85 40 W 38 24 N USA
2804 KSA28 Chesterton, Ind. 87 03 W 41 38 N USA
2804 KSB47 Chicago, 111. 87 48 W 41 57 N USA
2804 KQB58 Cincinnati, Ohio 84 29 W 39 06 N USA
2804 KQB57 Cleveland, Ohio 81 35 W 41 27 N USA
2804 KIB66 Columbus, Ga. 85 00 W 32 26 N USA
2804 KQB59 Columbus, Ohio 83 01 W 40 01 N USA
2804 KSB23 Connersville, Ind. 85 08 W 39 38 N USA

432

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 2 4

Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Goose Bay, Labr. (Cana) FX CO 0,1A1 3 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 2000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
ZN-A 300 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 HJ
ZN-A 300 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 HJ

200 FC CP 1,15A2 0,1 000 0800-1400

Washington, D.C. (USA) 725 FX CO 1A1 0,3 H 24
State of Washington (USA) 175 FX CO 1A1 0,3 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1 Al 0,4 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1 Al 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1 Al 0,8 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,08 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,3 COO H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1 Al 1 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1 Al 0,2 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

(OSA 49)

Bpl 2850 (1949) 

(30) (45)



1 2a 2b 2c 3 4a

2804 KAA59 Denver, Colo. 104 57 W 39 43 N USA Intr
2804 KAB54 Des Moines, Iowa 93 36 W 41 35 N USA Intr
2804 KQB49 Detroit, Mich. 82 59 W 42 20 N USA Intr
2804 KAB58 Duluth, Minn. 92 05 W 46 46 N USA Intr
2804 KSA85 Duquoin, 111. 89 14 W 37 59 N USA Intr
2804 KQA57. East Iansing, Mich. 84 26 W 42 44 N USA Intr
2804 KSB46 East Saint Louis, 111. 90 02 W 38 35 N USA Intr
2804 KSA84 Effingham, 111. 88 31 W 39 01 N USA Intr
2804 KSB62 Elgin, 111. 88 16 W 42 02 N USA Intr
2804 KQB64 Elkins, W.Va. 79 50 W 38 55 N USA Intr
2804 KMD92 Fairmont, Cal. 122 07 W 37 42 N USA Intr
2804 KQB63 Findlay, Ohio 83 38 W 41 04 N USA Intr
2804 KID33 Frankfort, Ky. 84 52 W 38 11 N USA Intr
2804 KKB36 Fort Stoith, Ark. 94 25 W 35 23 N USA Intr
2804 KAB99 Garden City, Kans. 100 50 W 37 57 N USA Intr
2804 KSA56 Greenfield, Wis. 89 39 W 43 25 N USA Intr
2804 ' KQB48 Grand Rapids, Mich. 85 40 W 42 58 N USA Intr
2804 KKC23 Houston, Tex. 95 24 W 29 47 N USA Intr
2804 KKC24 Houston, Tex. 95 24 W 29 47 N USA Intr
2804 KAC51 Hutchinson, Kans. 97 57 W 38 03 N USA Intr
2804 KSA58 Indianapolis, Ind. 86 08 W 39 49 N USA Intr
2804 KSB41 Indianapolis, Ind. 86 10 W 39 47 N USA Intr
2804 KKA78 Jackson, Miss. 95 10 W 32 20 N USA Intr
2804 KSA25 Jasper, Ind. 86 56 W 38 24 N USA Intr
2804 KAB72 Jefferson City, Mo. 92 08 W 38 34 N USA Intr
2804 KAB60 Kansas City, Ms. 94 31 W 39 04 N USA Intr
2804 K0A51 Kelso, Wash. 122 54 W 46 09 N USA Intr
2804 KAB70 Kirkwood, Mo. 90 26 W 38 38 N USA Intr
2804 KAB68 Lees Summit, Mo. 94 22 W 38 54 N USA Intr
2804 KSA27 Ligonier, Ind. 85 35 W 41 27 N USA Intr
2804 KKB35 Little Rock, Ark. 92 18 W 34 43 N USA Intr
2804 KMA89 Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 04 N USA Intr
2804 KMA90 Los Angeles, Cal. 118 17 W 34 04 N USA Intr
2804 KMC 90 Los Angeles, Cal. 118 17 W 34 04 N USA Intr
2804 KIB65 Louisville, Ky. 85 42 W 38 14 N USA Intr
2804 KSA90 Macomb, 111. 90 40 W 40 28 N USA Intr
2804 KAB69 Macon, Mo. 92 27 W 39 44 N USA Intr
2804 KQB60 Massillon, Ohio 81 35 W 40 47 N USA Intr
2804 KIB98 Memphis, Tenn. 90 03 W 35 09 N USA Intr
2804 KSA57 Milwaukee, Wis. 87 58 W 43 02 N USA Intr
2804 KLA65 Msbile, Ala. 88 08 W 30 42 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
3000 FX CO 0,1A1 0,08 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,08 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,6 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,17 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,08 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
'000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,7 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,63 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24'
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,72 000 H 24



1 —2a •>b 2c . 3 4a

2804 KIB57 Mobile, Ala. 88 01 W 30 41 N USA Intr
2804. KIA33 Montgomery, Ala. 86 42 W 32 22 N USA Intr
2804 KKB48 New Orleans, Ia. 90 05 W 29 57 N USA Intr
2804 KAD89 North Springfield, Mo. 93 20 W 37 11 N USA Intr
2804 KAB41 Norton, Kans. 99 53 W 39 49 N USA Intr
2804 KKB59 Oklahoma City, Okla. 97 28 W 35 37 N USA Intr
2804 K0A5V Olympia, Wash. 122 49 W 47 03 N USA Intr
2804 KMB99 Orange, C-al. 117 53 W 33 46 N USA Intr
2804 KSA38 Pendleton, Ind. 85 45 W 39 58 N USA Intr
2804 KSB48 Peoria, 111. 89 35 W 40 45 N USA Intr
2804 K0B34 Phoenix, Ariz. 112 05 W 33 26 N USA Intr
2804 KSA91 Pontiac, 111. 88 38. W 40 52 N USA Intr
2804 KAB71 Poplar Bluff, Mo. 90 27 W 36 43 N USA Intr
2804 KSB24 Putnamville, Ind. 87 00 W 39 30 N USA Intr
2804 KSA60 Rockford, 111. 89 04 W 42 16 N USA Intr
2804 KSB60 Rock Island, 111. 90 34 W 41 27 N USA Intr
2804 KQB75 Romney, VJ.Va. 78 45 W 39 21 N USA Intr
2804 KMA25 Sacramento, Cal. 121 29 W 38 34 N USA Intr
2804 K0A79 Salem, Ore. 123 00 W 44 55 N USA Intr
2804 KAB96 Salina, Kans. 97 36 W 38 51 N USA Intr
2804 K0A47 Seattle, Wash. 122 20 W 47 37 N USA Intr
2804 KIA61 Selma, Ala. 87 01 W 32 25 N USA Intr
2804 KSA26 Seymour, Ind. 85 53 W 38 57 N USA Intr
2804 K0A74 Snoqualmie Pass, Wash. 121 20 W 47 25 N USA Intr
2804 KQB74 South Charleston, W.Va. 81 42 W 38 21 N USA Intr
2804 KIA79 Spartanburg, S.C. 81 57 W 34 56 N USA Intr
2804 K0A73 Spokane, Wash. 117 24 W 47 40 N USA Intr
2804 KSA24 Springfield, 111. 89 38 W 39 41 N USA Intr
2804 KSA89 Sterling, 111. 89 41 W 41 47 N USA Intr
2804 KAB74 S. Joseph, Mo. 94 48 W 39 48 N USA Intr
2804 KAB59 S. Louis, Mo. 90 11 W 38 37 N USA Intr
2804 KIB60 Tampa, Fla. 82 26 W 27 58 N USA Intr
2804 KQB52 Toledo, Ohio 83 34 W 41 40 N USA Intr
2804 KAA45 Topeka, Kans. 95 41 W 39 05 N USA Intr
2804 KAB61 Topeka, Kans. 94 41 W 39 03 N USA Intr
2804 KKB79 Tulsa, Okla. 95 59 W 36 09 N USA Intr
2804 KSB55 Urbana, 111. 88 10 W 40 06 N USA Intr
2804 KCC29 Vancouver, Wash. 122 40 W 45 37 N ISA Intr
2804 KKA50 Wharton, Tex. 96 06 W 29 18 N USA Intr
2804 KAA73 Wichita, Kans. 97 17 W 37 43 N USA Intr
2804 KQB61 Wilmington, Ohio 83 49 W 39 26 N USA ' Intr

434

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b

3000 FX CO 0,1A1 0,8 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1 Al 0,75 000
3000 FX CO 0,1 Al 0,3 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1 Al 0,68 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1 Al 0,72 000
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1 Al 1 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000
3000 FX CO 0,1A1 0,6 000
3000 FX CO 0,1A1 1 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1 Al 0,4 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1.A1 0,45 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000
3000 FX CO 0,1A1 0,7 000
3000 FX CO 0,1 Al 1,4 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1A1 0,08 000
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000
3000 FX CO 0,1A1 . 0,63 000
3000 FX CO 0,1A1 0,72 000
3000 FX CO 0,1A1 0,08 000
3000 FX CO 0,1A1 0,6 000

H 24 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU 
H ZU
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2804 KAB73 Willow Springs, Moo 91 59 W 37 00 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,7 000 H 24

2804 KSA88 West Lafayette, Ind. 86 55 W 40 27 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2805 COI Santiago de Cuba 75 20 W 20 00 N Cuba 300 PC CO 1,8A1 A2 0,5 H 24 (HJ) (43)
2805,5 Alegrete 55 46 W 29 46 S B ZN-D 560 FX CO 0,1A1 0,03 HN
2805,5 Barra do Roncador 57 00 W 15 20 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 , 0,25 H 24
2805,5 Barranco Branco 57 00 W 21 05 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2805,5 Bela Vista 56 21 W 22 06 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2805,5' Bragança 46 46 W 01 04 S B ZN-A 300 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
2805,5 Cabeceiras do Rio Apa 56 00 W 22 00 S B ZN-B 300 FX' CO C,1A1 0,25 H 24
2805,5 Campanario 55 02 W 22 42 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2805,5 Dom Carlos 57 30 W 22 00 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2805,5 Duque de Caxias 43 18 W 22 47 S B ZN-C 340 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
2805,5 Fazenda Betione 56 00 W 21 00 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2805,5 Fazenda Jardim 55 50 W 21 55 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2805,5 Livramento 55 31 W 30 48 S B. ZN-D 560 FX CO 0,lAl 0,03 HN
2805,5 Maracaju 54 55 W 21 38 S B ZN-B 300 FX C O 0,1A1 0,25 H 24
2805*5 Miranda 56 20 W 20 10 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 ' 0,25 H 24
2805,5 Nioac 55 48 W 21 08 S B ZN-B 300 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
2805,5 Pampulha 43 56 W 19 55 S B ZN-C 340 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
2805,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-D 560 FX CO 0,1A1 0,03 HN
2805,5 Rosario do Sul 54 55 W 30 15 S B ZN-D 560 FX CO 0,1A1 0,03 HN
2805,5 Santos Dumont 43 56 W 21 17 S B ZN-C 340 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
2805,5 Tirirical 44 00 W 02 00 S B ZN-A 300 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
2805,5 Uruguaiana 57 05 W 29 45 S B ZN-D 560 FX CO 0,1A1 0,03 HN
2806 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2058 (1941)
2806 r Kodiak 152 25 W 57 48 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2058 (1941)
2806 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2058 (1941)
2806 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2058 (1941)
2806 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2058 (1941)
2806 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2058 (1941)
2806 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 ' Rpl 2058 (1941)
2806 USA Pacific SF CO 6A3 0,6 000 H 24
2806,5 Lengua de Vaca 71 20 W 30 05 S Chil ZN-A 1300 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
2806,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-A 1300 FX 0,1A1 6A3 0,2 H 24
2808 (30) (45)
2808 VEV Norman Wells 126 37 W 65 20 N Cana ZN-A 

Aklavik 
Fort Good Hope 
Fort Norman 
Fort Simpson 
Port Radium

500 FX CO 6A3 0,5 ' HN

2808 VEV Norman Wells 126 37 W 65 20 N Cana Cape Kellet 
Holman Island 
Resolute Bay

1500 FX CO 1F1 2 HN
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to

2808 XJE57 Ottawa 75 45 W 45 18 N Cana Washington, D.C. (USA) 725 FX CO i a 0,3 H 24
2808 XJA42 Victoria 123 18 W 48 28 N Cana State of Washington(USA) 175 FX CO 1A1 0,3 H 24
2808 KQB69 Akron, Ohio 81 30 W a 04 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
2808 KIB64 . Atlanta, Ga. 84 22 W 33 a N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
2808 KKB90 Austin, Tex. 97 a w 30 21 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
2808 KKB91 Beaumont, Tex. 94 06 w 30 05 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
2808 K0A69 Bellingham, Wash. 122 28 w 48 44 N USA Intr 3000 FX CO o , ia 0,75 000 H 24
2808 KIB63 Birmingham, Ala. 86 48 w 33 31 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
2808 KKD28 Bryan, Tex. 96 22 w 30 40 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
2808 KEB23 Buffalo, N.Y. 78 52 w 42 56 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,08 000 H 24
2808 ■ KQB62 Cambridge, Ohio 81 36 w 40 01 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
2808 KAC52 Chanute, Kans. 95 27 w 37 40 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,3 000 H 24
2808 KSA59 Charle st on, Ind. 85 40 w 38 24 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,75 000 H 24
2808 KSA28 Chesterton, Ind. 87 03 w a 38 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,75 000 H 24
2808 KSB47 Chicago, 111. 87 48 w a 57 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 1 000 H 24
2808 KQB58 Cincinnati, Ohio 84 29 w 39 06 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,75 000 H 24
2808 KQB57 Cleveland, Ohio 81 35 w a 27 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 - 0,75 000 H 24
2808 KIB66 Columbus, Ga. 85 00 w 32 26 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,2 000 H 24
2808 KQB59 Columbus, Ohio 83 01 w 40 01 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,75 000 H 24
2808 KSB23 Connersville, Ind. 85 08 w 39 38 N USA Intr 3000 FX CO o , ia 0,75 000 H 24
2808 KAA59 Denver, Colo. 104 57 w 39 43 N USA Intr 3000 FX CO o , ia 0,08 000 H 24
2808 KAB54 Des Moines, Iowa 93 36 w a 35 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
2808 KQB49 Detroit, Mich. 82 59 w 42 20 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,08 000 H 24
2808 KAB58 Duluth, Minn. 92 05 w 46 46 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,75 000 H 24
2808 KSA85 Duquoin, 111. 89 14 w 37 59 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,8 000 H ZU
2808 KQA57 East Lansing, Mich. 84 26 w 42 44 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,75 000 H 24
2808 KSB46 East Saint Louis, 111. 90 02 w 38 35 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,5 000 H 24
2808 KSA84 Effingham, 111. 88 31 w 39 01 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,8 000 H 24
2808 KSB62 Elgin, 111. 88 16 w 42 02 N USA Intr 3000 FX CO o , ia 0,75 000 H 24
2808 KQB64 Elkins, W.Va. 79 50 w 38 55 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,8 000 H 24
2808 KMD92 Fairmont, Cal. 122 07 w 37 42 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,8 000 H 24
2808 KQBÓ3 Findlay, Ohio 83 38 w a 04 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,6 000 H 24
2808 WPGG Findlay, Ohio 83 38 w a 04 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,6 . 000 H 24
2808 K3D33 Frankfort, Ky. 84 52 w 38 11 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 1 000 H 24
2808 KKB36 Fort Smith, Ark. 94 25 w 35 23 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,17 000 H 24
2808 KAB99 Garden City, Kans. 100 50 w 37 57 N USA Intr 3000 FX CO o , i a 0,3 _ H 24
2808 KQB48 Grand Rapids, Mich. 85 40 w 42 58 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,08* 000 H 24
2808 KSA56 Greenfield, Wis. 89 39 w 43 25 N USA Intr 3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
2808 KKC23 Houston, Tex. 95 24 w 29 47 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 1 000 H 24
2808 KKC24 Houston, Tex. 95 24 w 29 47 N USA Intr 3000 FX CO 0,141 0,75 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2808 KAC51 Hutchinson, Kans. 97 57 W 38 03 N USA Intr
2808 KSA58 Indianapolis, Ind. 86 08 W 39 49 N USA Intr
2808 KSB41 Indianapolis, Ind. 86 10 W 39 47 N USA Intr
2808 KKA78 Jackson, Miss. 95 10 W 32 20 N USA Intr
2808 KSA25 Jasper, Ind. 86 56 W 33 24 N USA Intr
2808 KAB72 Jefferson City, Mo. 92 08 W 38 34 H USA Intr
2808 KAB60 Kansas City, Mo. 94 31 W 39 04 N USA Intr
2808 K0A51 Kelso, Wash. 122 54 W 46 09 N USA Intr
2808 KAB70 Kirkwood, Mo. 90 26 W 38 38 N USA Intr
2808 KAB68 Lees Summit, Mo. 94 22 W 38 54 N USA Intr
2808 KSA27 Ligonier, Ind. 85 35 W 41 27 N USA Intr
2808 KKB35 Little Rock, Ark. 92 18 W 34 43 N USA Intr
2808 KMA89 Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 0A N USA Intr
2808 KMA90 Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 04 H USA Intr
2808 KMC 90 Los Angeles, Cal. 118 17 W 34 04 N USA Intr
2808 KIB65 Louisville, Ky. 85 42 W 38 14 N USA Intr
2808 KSA90 Macomb, 111. 90 40 W 40 28 N USA Intr
2808 KAB69 Macon, Mo. 92 27 W 39 44 N USA Intr
2808 KQB60 Massillon, Ohio 81 35 W 40 47 N USA Intr
2808 KIB98 Memphis, Tenn. 90 03 W 35 09 N USA Intr
2808 KSA57 Milwaukee, Wis. 87 58 W 43 02 N USA Intr
2808 KIA65 Mobile, Ala. 88 08 W 30 42 N USA Intr
2808 KKB48 New Orleans, La. 90 05 W 29 57 N USA Intr
2808 KAB89 North Springfield, Mo. 93 20 W 37 11 N USA Intr
2808 KAB41 Norton, Kan?, 99 53 W 39 49 N USA Intr
2808 KKB59 Oklahoma City, Okla. 97 28 W 35 37 N USA Intr
2808 K0A57 Olympia, 'Wash. 122 49 W 47 03 N USA Intr
2808 KMB99 Orange, Cal. 117 53 W 33 46 N USA Intr
2808 KSA38 Pendleton, Ind. 85 45 W 39 58 N USA Intr
2808 KSB48 Peoria, 111. 89 35 W 40 45 N USA Intr
2808 K0B34 Phoenix, Ariz. 112 05 W 33 26 N USA Intr
2808 KSA91 Pontiac, 111. 88 38 W 40 52 N USA Intr
2808 KAB71 Poplar Bluff, Mo. 90 27 W 36 43 N USA Intr
2808 KSB24 Putnamville, Ind. 87 00 W 39 30 N USA Intr
2808 KSA60 Rockford, 111. 89 04 W 42 16 N USA Intr
2808 ksb6o Rock Island, 111. 90 34 W 41 27 N USA Intr
2808 KAB83 Rolla, Mo. 91 47 W 37 57 N USA Intr
2808 KQB75 Romney, W.Va. 78 45 W 39 21 N USA Intr
2808 KMA25 Sacramento, Cal* 121 29 W 38 34 N USA Intr
2808 K0A79 Salem, Ore. 123 00 W 44 55 N USA Intr
2808 KAB96 Salina, Kans. 97 36 W 38 51 N USA Intr

437

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3000 FX CO 0,lAl 0,3 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24

3000 FX CO 0,lAl 0,7 000 H 24

3000 FX CO 0,lAl 0,75 000 H 24 '
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,lAl 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,63 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

3000 FX CO 0,lAl 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24 -
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,72 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,68 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,72 OOO H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX. CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,36 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,3 000 H 24



43 8

1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2808 K0A47 Seattle, Wash. 122 20 W 47 37 N USA Intr
2808 KIA61 Selma, Ala. 87 01 W 32 25 N USA Intr.
2808 KSA26 Seymour, Ind. 85 53 W 38 57 N USA Intr
2808 KQA74 Snoqualmie Pass, Wash. 121 20 W 47 25 N USA Intr
2808 KQB74 South Charleston, W.Va. 81 42 W 38 21 N USA Intr
2808 KIA79 Spartanburg, S.C. 81 57 W 34 56 N USA Intr
2808 K0A73 Spokane, Wash. 117 24 W 47 40 N USA Intr
2808 KSA24 Springfield, 111. 89 38 W 39 41 N USA Intr
2808 KSA89 Sterling, 111. 89 41 W 41 47 N USA Intr
2808 KMC36 S. Diego, Cal. 117 10 W 32 42 N USA Intr
2808 • KAB74 S. Joseph, Mo. 94 48 W 39 48 N USA Intr
2808 KAB59 S. Louis, Mo. 90 11 W 38 37 N USA Intr
2808 KIB60 Tampa, Fla. 82 26 W 27 58 N USA Intr
2808 KQB52 Toledo, Ohio 83 34 W 41 40 N USA Intr
2808 KAA45 Topeka, Kans. 95 41 W 39 05 N USA Intr
2808 KAB61 Topeka, Kans. 94 41 W 39 03 H USA Intr
2808 KKB79 Tulsa, (3cla. 95 59 W 36 09 N USA Intr
2808 KSB55 Urbana,'111. 88 10 W 40 06 N USA Intr
2808 K0C29 Vancouver, Wash. 122 40 W 45 37 N USA Intr
2808 KSA88 West Lafayette, Ind. 86 55 W 40 27 N USA Intr
2808 KKA50 Wharton, Tex. 96 06 W 29 18 N USA Intr
2808 KAA73 Wichita, Kans. 97 17 W 37 43 N USA Intr
2808 KAB73 Willow Springs, Mo. 91 59 W 37 00 N USA Intr
2808 KQB61 Wilmington, Ohio 83 49 W 39 26 N USA Intr
2808 K0A72 Yakima, Wash. 120 38 W 46 33 N USA Intr
2808 Vene
2808,5 Bacacheri 49 22 W 25 31 S B ZN-A
2808,5 Campeche 48 31 W 28 35 S B ZN-A
2808,5 Canavieiras 38 59 W 15 43 S B ZN-B
2808,5 'Caravelas 39 15 W 17 43 S B ZN-B
2808,5 Congonhas 46 39 W 23 34 S B ZN-A
2808,5 Goiabeiras 40 19 W 20 18 S B ZN-B
2808,5 Ipitanga 38 31 W 12 58 S B ZN-B
2808,5 Passé da Areia 51 14 W 30 02 S B ZN-A
2808,5 0AA2 Arequipa 71 34 W 16 23 S Peru La Paz (Boli) 

Arica (Chil)
2809 XACF Mexico, D.F. Mexi
2809 XACA Tampico, Tams. Mexi
2809 XACX Tapachula, Chis. Mexi
2809 XACK Veracruz, Ver. Mexi
2810 Cooper Landing 149 48 W 60 29 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

3000 FX CO 0,1A1 . 0,6 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,45 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,7 000 H 24
3000 FX CO 0,141 1,4 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,08 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,63 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,72 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,08 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,7 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,6 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,76 000 H 24

FX CO Al 0,1 000 H 24
480 FX CV 0,1A1 1,2 H 24
480 FX CV 0,141 1,2 H 24
530 FX CV 0,141 0,35 H 24
530 FX CV 0,141 0,35 H 24
480 FX CV 0,141 1,2 H 24
530 FX CV 0,141 0,35 H 24
530 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
480 FX CV 0,141 0,5 H 24

FAX CV Al A2 A3 0,35

FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35

100 FL FX CO 6A3 0*4 000 H 24

(1944)

5 (1946)



1 2a 2b 2c 3 4a

2810 Girdwood 149 10 W 60 57 N Alas Intr

2810 Granite Creek 149 17 W 60 48 N Alas Intr

2810 Hope 149 39 W 60 55 N Alas Intr

2810 Mile 52 149 28 W 60 44 N Alas Intr

2810 Moose Pass 149 00 W 60 29 N Alas Intr

2810 Portage 348 50 W 60 50 N Alas Intr

2810 Seward 149 27 W 60 06 N Alas Intr

2810 HJY42 Bogota (El Retiro) 74 06 W 04 42 N Colo
2810 Falkland Islands Falk

2810 Gron Intr
2810 Bermuda IOBr
2810 Albany, N.Y. 73 46 W 42 38 N USA Intr
2810 Alburquerque, N.M. 106 39 W 35 06 N USA Intr
2810 Atlanta, Ga. 84 22 W 33 47 N USA Intr
2810 Baltimore, Mi. 76 38 W 39 18 N USA Intr
2810 Birmingham, Ala. 86 47 W 33 31 N USA Intr
2810 Boston, Mass. 71 05 W 42 18 N USA Intr
2810 Buffalo, N.Y. 78 54 W 42 55 N USA Intr
2810 Butte, Mont. 112 30 W 46 01 N USA Intr
2810 Charlotte, N.C. 80 50 W 35 13 N USA Intr
2810 Chicago, 111. 87 37 W 41 57 N USA Intr
2810. Cincinnati, Ohio 84 29 W 39 07 N USA Intr
2810 Cleveland, (Mo 81 44 W 41 29 N USA Intr
2810 Dallas, Tex. 96 49 W 32 47 N USA Intr
2810 Denver, Colo. 104 59 W 39 45 N USA Intr
2810 Detroit, Mich. 83 05 W 42 19 N USA Intr
2810 El Paso, Tex. 106 29 W 31 46 N USA Intr
2810 Houston, Tex. 95 22 W 29 46 N USA Intr
2810 Indianapolis, Ind. 86 09 W 39 47 N USA Intr
2810 Kansas City, Mo. 94 35 W 39 05 N USA Intr
2810 Knoxville, Tenn. 83 55 W 35 58 N USA Intr
2810 Little Rock, Ark. 92 17 W 34 44 N USA Intr
2810 Los Angeles, Cal. 118 18 W 34 02 N USA Intr
2810 Louisville, Ky. 85 48 W 38 16 N USA Intr
2810 Memphis, Tenn. 90 03 W 35 08 N USA Intr
2810 Miami, Fla. 80 13 W 25 47 N USA Intr

439

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3427,5 (1946) 
(USA 29)

100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3427,5 (1946) 
(USA 29)

100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3427,5 (1946) 
(USA 29)

100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3427,5 (1946) 
(USA 29)

100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3427,5 (1946) 
(USA 29)

100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3427,5 (1946) 
(USA 29)

100 FL FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3427,5 (1946) 
(USA 29)

150 FX CP 1,7F1 3 H 24 (Colo 4)
200 FC FS SF 

CO
FX CR

Al A2 6A3 

0,5A1 6A3

0,05

0,4

000

000

HX 

H 24

Rpl 2300 (UK 5) 

(47)
200 FC SF CO Al A2 6A3 0,05 000 HX Rpl 2300
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 0,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,111 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 • 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,U1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,111 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 ‘FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000. FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX 00 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 'FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,lil 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24



CMY

Milwaukee, Wis. 87 55 W 43 02 N USA Intr
Minneapolis, Minn. 93 11 W 44 57 N USA Intr
Mobile, Ala. 88 04 w 30 40 N USA Intr
Newark, N.J. 74 11 w 40 44 N USA Intr
New Haven, Conn. 72 55 w 41 13 N USA Intr
New Orleans, la. 90 07 w 29 57 N USA Intr
New York, N.Y. 73 59 w 40 43 N USA Intr
Norfolk, Va. 76 17 w 36 51 N USA Intr
Oklahoma City, Okla. 97 32 w 35 38 N USA Intr
Omaha, Neb. 95 56 w 41 16 N USA Intr
Philadelphia, Pa. 75 10 w 39 57 N USA Intr
Phoenix, Ariz. 112 04 w 33 27 N USA Intr
Pittsburgh, Pa. 79 59 w 40 22 N USA Intr
Portland, Ore. 122 41 w 45 34 N USA Intr
Richmond, Va. 77 26 w- 37 33 N USA Intr
Salt lake City, Utah 111 48 w 40 46 N USA Intr
Savannah, Ga. 81 06 w 32 04 N USA Intr
Seattle, Wash. 122 22 w 47 37 N USA Intr
Springfield, 111. 89 39 w 39 48 N USA Intr
S. Antonio, Tex. 98 30 w 29 26 N USA Intr
S. Diego, Cal. 117 16 w 32 48 N USA Intr
S. Francisco, Cal. 122 27 w 37 47 N USA Intr
S. Louis, Mo. 90 13 w 38 37 N USA Intr
Washington, D.C. 76 52 w 38 37 N USA Intr
Rancho Boyeros 24 82 w 23 04 N Cuba Intr
Aragarças 52 14 w 15 54 S B ZN-C
Baurú 49 06 w 22 20 S B ZN-C
Belém 48 31 w 01 27 s B ZN-B
Bragança 46 46 w 01 04 s B ZN-B
Caiaponia 51 42 w 17 01 (S B ZN-C
Campinas 47 04 w 22 54 s B ZN-C
Campo Grande 54 37 w 20 27 s B ZN-C
Cascavel, Pr. 52 26 w 25 00 s B ZN-C
Curitiba 49 22 w 25 31 s B ZN-C
Foz do Iguaçu 54 33 w 25 34 s B ZN-C
Goiania .49 17 w 16 40 s B ZN-C
Guaira 54 16 w 24 03 s B ZN-C
Guarapuava 51 26 w 25 24 s B ZN-C
Igarapé Açü B ZN-B
Itapebí 41 00 w 12 20 s B ZN-C
Itaquí 56 33 w 29 04 s B ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1Al 1.1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1Al 1,1F1 0,5 . 000 H 24
2000 FX CO 0,1Ai 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 P,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
2000 FX CO 0,1A1 1,1F1 0,5 000 H 24
500 FAX CV Al A2 6A3 0,35 • H 24
1100 FX CO 0,141 1 H 24
1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
740 FX CO 0,1A1 2,5 H 24
740 FX CO 0,141 2,5 _ H 24
1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
1100 FX CO 0,141 0,1 H 24
1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
1100 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
740 FX CO 0,141 2,5 H 24
1100 FX CO 0,141 1 H 24
120 FX 0,1A1 0,03 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2811,5 Mante Alegre B
2811,5 Penápolls 50 04 W 21 25 S B
2811,5 Prudentopolis 50 57 W 25 12 S B
2811,5 * Ribeirao Preto 47 44 W 21 10 S B
2811,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B
2811,5 Santiago 55 00 W 29 10 S B
2811,5 S. Angelo 54 16 W 28 18 S B
2811,5 S. Borja 55 59 W 28 39 S B
2811,5 S. Luiz Gonzaga 54 49 W 28 23 S B
2811,5 S. Ihulo 46 39 W 23 34 S B
2811,5 S. Rosa, R.S. 55 18 W 28 29 S B
2811,5 Teresina 42 49 W 05 05 S B
2811,5 Très Iagoas 51 42 W 20 47 S B
2811,5 Uberlândia 48 17 W 18 55 S B
2811,5 Xavantina 52 21 W 10 40 S B
2811,5 Concepcion 72 50 W 36 40 S Chil
2812

2812 XJE57 Ottawa 75 45 W 45 18 N Cana
2812 XJA42 Victoria 123 18 W 48 28 N Cana
2812 TIKP Puntarenas 84 45 W 09 58 N Cost
2812 KQB69 Akron, Ohio 81 30 W 41 C4 N USA
2812 XIB64 Atlanta, Ga. 84 22 W 33 44 N USA
2812 KKB90 Austin, Tex. 97 41 W 30 21 N USA
2812 KKB91 Beaumont, Tex. 94 06 W 30 05 N USA
2812 KQA69 Bellingham, Wash. 122 28 W 48 44 N USA
2812 KIB63 Birmingham, Ala. 86 48 W 33 31 N USA
2812 KEB23 Buffalo, N.Y. 78 52 W 42 56 N USA
2812 KQB62 Cambridge, Ohio ' 81 36 W 40 01 N USA
2812 KAC52 Chanute, Kans. 95 27 W 37 40 N USA
2812 KSA59 Charleston, Ind. 85 40 Vf 38 24. N USA
2812 KSA28 Che sterton, Ind. 87 03 W 41 38 N USA
2812 KSB47 Chicago, 111. 87 48 W 41 57 N USA
2812 KQB58 Cincinnati, Ohio 84 29 Vi 39 06 N USA
2812 K2B57 Cleveland, Ohio 81 35 W 41 27 N USA
2812 KQB59 Columbus, Ohio 83 01 W 40 01 N USA
2812 KSB23 Connersville, Ind. 85 08 W 39 38 N USA
2812 KAA59 Denver, Col. 104 57 W 39 43 N USA
2812 KAB54 Des Moines, Iowa 93 36 Vi 41 35 N • USA
2812 KQB49 Detroit, Mich. 82 59 W 42 20 N USA
2812 KAB58 Duluth, Minn. 92 05 W 46 46 N USA
2812 KSA85 Duquoin, 111. 89 14 Vf 37 59 N USA

441

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24

ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24

ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
ZN-A 120 FX 0,1A1 0,03 H 24
ZN-A 320 FX 0,1A1 0,03 H 24
ZN-A 120 FX 0,1A1 0,03 H 24
ZN-A 120 FX 0,1A1 0,03 H 24
ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
ZN-A 320 FX 0,1A1 0,03 H 24
ZN-B 740 FX CO 0,1A1 2,5 H 24
ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
ZN-C 1100 FX CO 0,1A1 1 H 24
Santiago 430 FX 1,8A2 6A3 0,17 H 24

Washington, D.C. (USA) 725 FX CO 1A1 0,3 H 24
State of Washington (USA) 175 FX CO Al 0,3 H 24
America Central FX CV Al 1,2 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,08 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX-CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,08 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,08 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
Intr 3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24

13

(30) (45)



1 2a 2b 2c • 3 4a

2812 KQA57 Fast Lansing, Mich. 84 26 W 42 44 N USA Intr
2812 KSB46 East Saint Louis, 111. 90 02 W 38 35 N USA Intr
2812 KSA84 Effingham, 111. 88 31 W 39 01 N USA Intr
2812 KSB62 Elgin, 111. 88 16 W 42 02 N USA Intr
2812 KQB64 Elkins, W.Va. 79 50 W 38 55 N USA Intr
2812 KMD92 Fairmont, Cal. 122 07 W 37 42 N USA Intr
2812 KQB63 Findlay, Ohio 83 38 W 41 04 N USA Intr
2812 KKB36 Fort Smith, Ark. 94 25 W 35 23 N USA Intr
2812 KID33 Frankfort, Ky. 84 52 W 38 11 N USA Intr
2812 KAB99 Garden City, Kans. 100 50 W 37 57 N USA Intr
2812 KSA56 Greenfield, Wis. 89 39 W 43 25 N USA Intr
2812 KKC23 Houston, Tex. 95 24 W 29 47 N USA Intr
2812 KKC24 Houston, Tex. 95 24 W 29 47 N USA Intr
2812 KAC51 Hutchinson, Kans. 97 57 W 38 03 N USA Intr
2812 KSA58 Indianapolis, Ind. 86 08 W 39 49 N USA Intr
2812 KSB41 Indianapolis, Ind. 86 10 W 39 47 N USA Intr
2812 KKA78 Jackson, Miss. 95 10 W 32 20 N USA Intr
2812 KSA25 Jasper, Ind. 86 56 W 38 24 N USA Intr
2812 KAB72 Jefferson City, Mo. 92 08 W 38 34 N USA Intr
2812 KAB60 Kansas City, Mo. 94 31 W 39 04 N USA Intr
2812 KAB70 Kirkwood, Mo. 90 26 W 38 38 N USA Intr
2812 KAB68 Lees Summit, Mo. 94 22 W 38 54 N USA Intr
2812 KSA27 Ugonier, Ind. 85 35 W 41 27 N USA Intr
2812 KKB35 Little Rock, Ark. 92 18 W 34 43 N USA Intr
2812 KMA89 Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 04 N USA Intr
2812 KMA.90 Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 04 N USA Intr
2812 KMC90 Los Angeles, Cal. 118 17 W 34 04 N USA Intr
2812 KIB65 Louisville, Ky. 85 42 W 38 14 N USA Intr
2812 KSA90 Macomb, 111. 90 40 W 40 28 N USA Intr
2812 KAB69 Macon, Mo. 92 27 W 39 44 N USA Intr
2812 KQB60 tfessillon, Ohio 81 35 W 40 47 N USA Intr
2812 KIB98 Memphis, Tenn. 90 03 W 35 09 N USA Intr
2812 KSA57 Milwaukee, Wis. 87 58 W 43 02 N USA Intr
2812 KIA65 Mobile, Ala. 88 08 W 30 42 N USA Intr
2812 KIB57 Mobile, Ala. 88 01 W 30 41 N USA Intr
2812 KIA33 Montgomery, Ala. 86 42 W 32 22 N USA Intr
2812 KKB4S New Orleans, La. 90 05 W 29 57 N USA Intr
2812 KAB89 North Springfield, Mo. 93 20 W 37 11 N USA Intr
2812 KAB41 Norton, Kans. 99 53 W 39 49 N USA Intr
2812 KKB59 Oklahoma City, Okla. 97 28 W 35 37 N USA Intr
2812 KOA57 Olympia, Wash. 122 49 W 47 03 N USA Intr

>

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,lâl 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,17 000 H 24
3ooo FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,7 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,6 000 H 24
3000 FX CO 0,141 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000' FX CO 0,1 Al 0,72 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,75 000 H 24
3000 FX CO ‘ 0,1A1 0,72 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

2812 KMB99 Orange, Cal. 117 53 W 33 46 N USA Intr
2812 KSA38 Pendleton, Ind. 85 45 W 39 58 N USA Intr
2812 KSB48 Peoria, 111. 89 35 W 40 45 N USA Intr
2812 K0B34 Phoenix, Ariz. 112 05 W 33 26 N USA Intr
2812 KSA91 Pontiac, 111. 88 38 W 40 52 N USA Intr
2812 KAB71 Poplar Bluff, Mo. 90 27 W 36 43 N USA Intr
2812 KSB24 Putnamville, Ind. 87 00 W 39 30 N USA Intr
2812 KSA60 Rockford, 111. 89 04 W 42 16 N USA Intr
2812 KSB60 Rook Island, 111. 90 34 W 41 27 N USA Intr
2812 KAB83 Rolla, Mo. 91 47 W 37 57 N USA Intr
2812 KQB75 Romney, W.Va. 78 45 W 39 21 N USA Intr
2812 KMA25 Sacramento, Cal. 121 29 W 38 34 N USA Intr
2812 KAB96 Salina, Kans. 97 36 W 38 51 N USA Intr
2812 KIA61 Selma, Ala. 87 01 W 32 25 N USA Intr
2812 KSA26 Seymour, Ind. 85 53 W 38 57 N USA Intr
2812 KQB74 South Charleston, W.Va. 81 42 W 38 21 N USA Intr
2812 KIA79 Spartanburg, S.C. 81 57 W 34 56 N USA Intr
2812 KSA24 Springfield, 111. 89 38 W 39 41 N USA Intr
2812 KSA89 Sterling, 111. 89 41 W 41 47 N USA Intr
2812 KAB74 S. Joseph, Mo. 94 48 W 39 48 N USA Intr
2812 KAB59 S. Louis, Mo. 90 11 W 38 37 N USA Intr
2812 KIB60 Tampa, Fla. 82 26 W 27 58 N USA Intr
2812 KQB52 Toledo, Ohio 83 34 W 41 40 N USA Intr
2812 KAA45 Topeka, Kans. 95 41 W 39 05 N USA Intr
2812 KAB61 Topeka, Kans. 94 41"W 39 03 N USA Intr
2812 KKB79 Tulsa, Okla. 95 59 W 36 09 N USA Intr
2812 KSB55 Urbana, 111. 88 10'W 40 .06 N USA Intr
2812 KSA88 West Lafayette, Ind. 86 55 W 40 27 N USA Intr
2812 KKA50 Wharton, Tex. 96 06 W 29 18 N USA Intr
2812 KAA73 Wichita, Kans. 97 17 W 37 43 N USA Intr
2812 KAB73 Willow Springs, Mo. 91 59 W 37 00 N USA . Intr
2812 KQB61 Wilmington, Ohio 83 49 W 39 26 N USA Intr
2814 TGE Guatemala Guat Intr
2815,5 Posadas 55 57 W, 27 25 S Arge ZN-A
2815,5 CVW Cardona Radio 57 22 W 33 50 S Urug ZN-A

Intr
2815,5 CWD Cerrito Radio 56 10 W 34 51 S Urug ZN-A

Intr
2815,5 CXE6 Melo 54 13 W 32 19 S Urug ZN-A

Intr
2815,5 CWP Paso de los Toros Radio 56 32 W 32 45 S Urug ZN-A

Intr
2815,5 CW Punta del Este Radio 54 56 W 34 58 S Urug ZN-A

Intr

443

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 1C

3000 FX CO 0,lAl 0,68 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,5 (XX) H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,72 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,36 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 1 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,7 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al ■1,*' 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,08 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,3 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,75 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,8 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,5 000 H 24
3000 FX CO 0,1A1 0,72 000 H 24
3000 FX CO 0,1 Al 0,08 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,7 000 H 24
3000 FX CO 0,lAl 0,6 000 H 24
400 FX CV 0,1 Al 0,4 000 H 24
300 FX CO 6A3 0,1 HJ
300 FX CP 0,lAl 6A3 0,25 H 24

500 FX CP 0,lAl 6A3 0,25 H 24

400 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24

350 FX CP 0,lAl 6A3 0,25 H 24

500 FX CP 0,lAl 6A3 .0,25 H 24

Rpl 2775 (2.1.49)
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1 2a 2b 2c 3 4a

2815,5 cwv Rivera Radio 55 31 W 30 53 S Urug

2815,5 CXE21 Salto 57 56 W 31 21 S Urug

2815,5 CVrQ S. Gregorio Radio 55 ¿2 W 32 38 S Urug

2815,5 CXY Tacuarembó Radio 55 56 W 31 45 S Urug

2816 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas

2816 VEF Aklavik 135 00 W 68 20 N Cana

2816 VEI Fort Good Hope 128 37 W 66 14 N Cana
2816 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa

2816 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ

2816 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico

2816 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA

2816 Fort Sam Houston, Tex. 98’27 W 29 26 N USA

2816 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA

2816 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 A l N USA

2816 Presidio of San Francisco, Cal. USA
122 26 W 37 48 N

2816 Presque Isle, Me. 66 30 W 46 21 N USA
2816 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA

2816,5 Palena 71 50 W 43 38 S Chil
2816,5 Potrerillos 69 00 W 26 20 S Chil

2816,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil
2818 VAF Alert Bay 126 56 W 50 35 N Cana
2818 VAG Bull Harbour 127 57 W 50 56 N Cana
2818 VAC Cape Lazo 124 52 W 49 42 N Cana
2818 VAJ Prince Rupert 130 23 W 54 17 N Cana
2818 VAI Vancouver 123 06 W 49 11 N Cana
2820 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2820 r Kodiak 152 22 W 57- 48 N Alas
2820 CM2V Habana 82 24 W 23 09 N Cuba

2820 C W I Habana 82 24 W 23 09 N Cuba

2820 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
2820 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ

ZN-A
Intr
ZN-A
Intr
ZN-A
Intr
ZN-A
Intr
Intr

Cape Kellet 
Holman Islands 
Norman Wells
Norman Wells
Pacific

Caribbean

Caribbean

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Goose Bay, Labr. 
Intr

ZN-A
Arica
Az'apa
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A

Intr

Intr

(

4c

500

500

350

500

1000

560
735
510
145

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000
1000

250
900

250
300
300
300
300
300

1000

1000
900

900

1000
1000

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24

FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24

FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24

FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24

FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FX CO 6A3 0,5 HN

FX CO 6A3 0,5 HN
FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FL FX CO .OjlAi 1,1F1 
6A3

0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FX CO 1,1F1 3 H 24
FL FX CO 0,1A1 0,1F1 

6A3
0,1
0,4

H 24 (USA 29)

FX 0,1A1 6A3 0,3 H 24
FX 6A3 0,2 H 24

FX 0,1A1 6A3 0,3 H 24
CF CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 46)
CF CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 46)
CF CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 46)
CF CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 46)
CF CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 46)
FC CO 6A3 000 H 24
FC CO 6A3 000 H 24
FX CP 0,1A1 0,5 2300-0500

(HJ)
FX CP 0,1A1 0,5 2300-0500

(HJ)
FC CO 6A3 OOO H 24
FC CO 6A3 000 H 24



44?

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 u 12 13

2820 r 3. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 a USA SF CO 6A3 4 000 H 24
2820 r Boston, Mass. 71 16 W A3 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 NDS Chicago, 111. 87 47 W 41 49 N USA Intr

(Colo., 111., Ind.,
Iowa, Kans., fy., Mich., 
Minn., Mo., Neb., N.D.. 
Chio, S.D., Wis., Vtyo.)

800 FX CO 0,1 Al 
1,24F1

0,25 000 H 24 (1)

2820 r Key West, fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA Intr 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 NDG Miami, fia. 80 13 W 25 45 N USA Florida 800 FX CO • 0,1A1 0,15 000 H 24 (1)
2820 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO « 6A3 000 H 24
2820 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA Washington, D.C. 328 FX CO 0,1A1

1,3151'
1 000 H 24 Rpl 3415 (1947)

2820 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA Intr

(Del., Pa., Southern 
N.J.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 (1) '

2820 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 r , S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24
2820 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA Intr

(Nev., Northern Cal., 
Utah)

800 FX CO 0,1A1
1,24KL

0,25 000 H 24 (1)

2821 Clorinda 57 48 W 25 15 S Arge Zona de Clorinda 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2821 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge Zona' de Corrientes 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2821 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge Zona de Formosa 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2821 Iguazu Arge Zona de Iguazú 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2821 Monte Caseros 57 38 W 30 15 S Arge ZN-A 100 FX CO 6A3 0,025 HJ
2821 Presidencia Roque Sáenz Pena

60 27 W 26 48 S
Arge Zona de Presidencia 

Roque Sáenz Peña
400 FX CF 6A3 0,5 H 24

2821 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge Zona de Resistencia 400 FX CF 6A3 0,5 H 24
2821 S. Tomé 56 04 W 28 25 S Arge Zona de 3. Tomé 400 FX CP 6A3 0,5 H 24
2821,5 Osomo 72 55 W 40 30 S Chil ZN-A 150 FX 6A3 0,2 H 24
2821,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-A 150 FX 6A3 0,2 H 24
2822 Anchorage 149 27 W 61 15 N Alas Intr 1Û00 FX CO 6A3 1 000 H 24
2822 Eagle 147 13 W 64 48 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 1 000 H 24
2822 Fairbanks 147 45 W 64 51 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 1 000 H 24
2822 Fort Yukon 145 11 W 66 34 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 1 000 H 24
2822 Glenallen 145 '30 W 62 06 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 1 000 H 24
2822 Holy Cross 159 46 W 62 12 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 1 000 H 24
2822 McGrath 155 36 W 62 58 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 1 000 H 24
2822 Ruby 155 32 W 64 44 N Alas Intr 1000 FX CO 6A3 1 000 H 24
2822 Cuenca Equa FX Al 0,25 1300-0300 Rpl 2820
2822 U.S.A.-Canada Boundary USA Intr 1500 FL FX CO 0,1A1

6A3
1
4

000 H 24 (USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

2822 U.S.A.- Mexico Boundary USA Intr

2822 American Falls, Ida. 112 50 w 42 45 N USA
2822 Bagdad, Ariz. 114 10 W 34 20 N USA
2822 Bonners Ferry, Ida. 116 21 W 48 42 N USA Intr
2822 Boulder City, Nev. 114 50 W 35 59 N USA
2822 Buffalo, N.Ï. 78 54 w 42 55 N USA Intr

2822 Burley, Ida. 113 50 w 42 30 N USA
2822 Coulee Dam, Wash. 118 58 W 47 58 N JSA
2822 Del Rio, Tex. 100 51 W 29 21 N USA Intr
2822 El Paso, Tex. 106 29 W;'31 45 N USA Intr
2822 Grassy Lake, Wyo. 110 50 W 44 N USA
2822 Havre, Mont. 109 35 W 48 31 N USA Intr

2822 Idaho Falls, Ida. 112 02 w 43 30 N USA
2822 Island Park, Ida. 111 25 w 44 20 N USA
2822 Jackson Lake, Wyo. 110 35 w 43 50 N USA
2822 Kingman, Ariz. 114 04 w 35 12 N USA
2822 Laredo, Tex. 99 30 w 27 31 N USA Intr
2822 Marfa, Tex. 104 02 w 30 20 N USA Intr
2822 McAllen, Tex. 98 15 w 26 4L N USA Intr
2822 Miami, Fla. 80 15 w 25 52 N USA Intr
2822 Needles, Cal. 113 12 w 34 35 N USA
2822 Palisades, Ida. 111 05 w 43 00 N USA
2822 Parker,Dam, Cal. 114 10 w 34 20 N USA
2822 Shiprock, N.M. 108 44 w 36 48 N USA
2822 S. Antonio, Tex. 98 29 w 29 25 N USA Intr
2822 Tucson, Ariz. 110 58 w 32 10 N USA Intr
2822 Washington, D.C. USA Intr

2822 Wikieup, Ariz. 113 37 w 34 43 N USA
2822 ïava, Ariz. 112 43 w 34 26 N USA
2822 Charlotte Amalie, S. Thomas

64 56 w 18 21 N
VIsl ZN-A

2822 Chri’stiansted, S. Croix 64 42 w 17 45 N VIsl ZN-A
2822 Cruz Bay, S. Johns 64 48 w 18 20 N VIsl ZN-A
2824- CJM87 Athabaska 113-12 w 54 48 N Cana ZN-A

Alberta
2824 CJR59 Birch Island 81 45 w 46 05 N Cana ZN-B

Ontario
2824 VO AC Gander 54 35 w 48 55 N Cana ZN-C

New Brunswick 
Newfoundland

4c 5 6 7 8

1500 FL FX CO 0,1A1 ' 
6A3

1
4

500 FL CO 6A3 0,4
500 FL CO 6a3 0,4
1500 FL FX CO 6a3 4
500 FL CO 6A3 0,4
300 FL FX CO 0,1A1 

2,lAl 6A3
0,1
0,4

500 FL CO 6a3 0,4
500 FL CO 6A3 0,4
700 FL FX CO 6A3 1,6
700 FL FX CO 6A3 1,6
500 FL CO 6a3 0,4
1500 FL FX CO 0,1A1

6A3
1
4

500 FL CO 6a3 0,4

vn O O FL CO , 6A3 1,4
500 FL CO 6 A3 0,4
500 FL CO 6A3 0,4
700 FL FX CO 6a3 1,6
700 FL FX CO 6a3 1,6
700 FL FX CO 6A3 1,6
1000 FL FX CO 6a3 2
500 FL CO 6A3 0,4
500 FL CO 6A3 0,4
500 FL CO 6a3 0,4
500 FL CO 6A3 0,4
700 FL FX CO 6a3 1,6
700 FL FX CO 6a3 1,6
350 FL CO 0,1A1

6A3
0,5
0,2

500 FL CO 6A3 0,4
500 FL CO 6a3 0,4
200 FX CO 6a3 0,4

200 FX CO 6a3 0,4
200 FX CO 6a3 0,4
200 FX CO 6a3 0,15

100 FX CV 6a 3 0,025

920 FAX CO 6A3 3

9c 10 11 12 13

H 24 (USA 29)
6

H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)

H 24 (USA 29)
H 24 (USA 29)
H 24 Rpl 2926 (1943)

H 24 Rpl '2926 (1943)
H 24 Rpl 2926 (1943)
H 24 (Cana 92)

H 24 (Cana 23)

H 24 (Cana 93)

9a I

000

000
000
000
000
000

000
000
000
000
000
000

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000
000
000

000
000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2824 VFFG Moncton 64 34 w 46 08 N Cana ZN-C
New Brunswick 
Newfoundland

920 FAX CO 6A3 3 H 24 (Cana 94)

2824 CJR58 Narrow Bay 81 40 W 46 00 N Cana ZN-B
Ontario

100 FX CV 6A3 0,025 H 24 (Cana 23)

2824 CJV33 Slave lake 114 46 W 55 17 N Cana ZN-A
Alberta

200 FX CO 6A3 0,15 H 24 (Cana 92) '

2824 Hilo 155 03 V 19 45 N Hawa Intr 350 FAX 0,141
6A3

0,5
0,4

H 24 Rpl 3457,5 (1941)

2824 Honolulu 157 54 W 21 19 N Hawa Intr ■ 350 FAX 0,141
6A3

0,5
0,4

H 24 m  3457,5 (1941)
1

2824 Port Allen 159 36 W 21 54 N Hawa Intr 350 FAX 0,1 Al
6A3

0,5
0,4

H 24 Rpl 3457,5 (1941)

2824 Puunene 156 26 W 20 38 N Hawa Intr 350 FAX 0,1A1
6A3

0,5
0,4

H 24 Rpl 3457,5 (1941)

2824 XAEG Guadalajara, Jal. Mexi FAX Al A3 0,3 Rpl 2955
2824 XAFY Guaymas, Son. Mexi FAX Al A3 0,3 Rpl 2955
2824 XAHA Huimanguillo, Tab. Mexi FAX Al A3 0,05 Rpl 2955
2824 XALC Jamiltepec, Oax. Mexi FAX Al A3 0,05 Rpl 2955
2824 XALK Juxtlahuaca, Oax. Mexi FAX Al A3 0,05 Rpl 2955
2824 XAMX Mlxico, D.F. Mexi FAX Al A3 0,3 • Rpl 2955
2824 XAHC Pichucalco, Chis. Mexi FAX Al A3 0,05 Rpl 2955
2824 XALA Pinotepa Nacional, Oax. Mexi FAX Al A3 0,05 Rpl 2955
2824 XAHD Tenosique, Tab. Mexi FAX Al A3' 0,05 Rpl 2955
2824 XAOJ Tijuana, B.C. Mexi FAX Al A3 0,3 Rpl 2955
2824 XALH Tututepec, Oax. Mexi FAX Al A3 0,05 Rpl 2955
2824 S. Barbara 63 36 -W 09 35 N Vene Maracaibo 222 FX CP Al A3 0,1 H 24 Rpl 2610 (1951)
2825,5 Moron 58 50 W 34 40 S Arge Porto Alegre (B) 

Rio de Janeiro (B) 
Montevideo (Urug)

900
1950
200

FAX FX CO 
CV

0,1A1 FI 2,5 H 24

2826 Cana Pacific 160 SF ST CO 1A1 6A3 0,1 H 24
2826 r CKG Esquimalt Cana 160 FC CO 1A1 6A3 H 24
2826 TITI S. José 84 07 W 09 52 N Cost América Central FX CV Al 3 H 24 Rpl 2820 (1945)
2827,5 Cat Cay IOBr Turks Island 40 FX CP Al A2 6A3 0,1 1100-2300
2828 YEW Fort Providence 137 37 W 61 20 N Cana ZN-A

Fort Simpson 
Hay River

200 FX CO 6A3 0,5 HN

2828 VEN Wrigley 123 40 W 63 15 N Cana ZN-A
Fort Simpson

200 FX CO 6A3 0,5 HN

2828 TDMC Guatemala Guat Intr 550 FX CV 0,141 6A3 0,3 1200-0600 Rpl 2800 (15.3.45)
2828,5 Botucatú 48 26 W 22 53 S B ZN-A 380 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
2828,5 Lins 49 52 W 21 52 S B ZN-A 380 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
2828,5 CWV Rivera Radio 55 31 W 30 53 S Urug Montevideo 500 FX CP 0,1Al FI 0,5 H ,24
2829 Cachuela Esperanza 55 38 W 10 32 S Boli ZN-A 44 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2829 Guayaramerin 65 37 W 10 15 S Boli ZN-A 44 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
2829 S. Joaquin. 64 50 W 13 08 S Boli ZN-A 105 FX CV 0,1Al 6A3 0,1 H 24
2829 So Lorenzo 64 34 V 14 57 S Boli ZN-A 105 FX CV 0,141 6A3 0,1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a
2830 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
2830 KWA225 Anchorage 149 57 W 61 11 N Alas
2830 NGT Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas
2830 NZG Kanaga Island 177 15 w 53 50 N Alas
2830 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
2830 r Destrellan 61 34 W 16 15 N Guad
2830 r Lualualei Hawa
2830 r Summit 79 39 W 09 03 N PhnZ
2830 WWA219 Arecibo 66 38 W 18 29 N Rico
2830 WWA221 Arecibo 66 44 W 18 28 N Rico
2830 WWA264. Arecibo 66 44 W 18 27 N Rico
2830 r . S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
2830 USA
2830 Gulf of Mexico & Mississippi Valley Area USA

2830 USA
2830 r Boston, lfess. 71 16 W 43 32 N USA
2830 NSD Eureka, Cal. 124. 16 W 40 42 N USA
2830 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 H N USA
2830 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
2830 lake Dallas, Tex. USA
2830 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
2830 r New Orleans, Ia. 90 00 W 30 02 N USA
2830 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA
2830 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
2830 NPC Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA
2830 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA
2830 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
2830 NPG S. Francisco, Cal. USA

2830 El Samán 69 29 W 07 04 N Vene
2830 Maracaibo 71 25 w 10 38 N Vene
2830,5 Balmaceda 71 40 w 45 46 S Chil

2830,5 Chile Chico Chil

2830,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil

2830,5 Puerto Natales 71 31 W 51 45 S Chil

2830,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 s Chil

2831,5 Benfica, M.G. 43 50 W 21 40 s B
2831,5 Bica do Meio 43 25 w 21 50 s B

Intr

Intr
Intr
Intr

Lake D a lla s ,  Tex.

Lake D a lla s , T e x.

Intr
(Northern Cal.,Nev. 
Utah)
S. Fernando
Barinas
ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A
ZN-A

4c 5 6 7 8
1000 FC CO 6A3
1000 FB CV 1QA3 0,8
1000 FC CO 6A3 2
1000 FC CO 6A3 2
1000 FC CO 6A3

500 CP 6A3 0,4
1000 FC CO 6A3
1000 FC CO 6A3
1000 FB CV 10A3 0,04
1000 FB CV 10A3 0,2
1000 FB CV 10A3 1
1000 FC CO 6A3

SF CO 6A3 2
1000 SF 6A3 0,4

1000 SF CP 6A3' 0,5
1000 FC CO 6A3
1000 FC CO 6A3 2
1000 FC CO 6A3 2
1000 FC CO 6A3 2
1000 CF CP 6A3 0,4
1000 FC CO 6A3
1000 FC CO 6A3
1000 FC CO 6A3 2
1000 FC CO • 6A3
1000 FC CO 6A3 2
1000 FC CO 6A3
1000 FC CO 6A3 2
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25

262 FX CP Al A3 0,3
270 FX CP Al A3 0,3
1000 FX 0,1A1

6A3
1
0,1

1000 FX 0,1A1
6A3

1
0,1

1000 FX 1—1rn rr\
o'5) 1

0,1
1000 FX 0,1A1

6A3
1
0,1

1000 FX 0,1A1 
6A3

1
0,1

250 FX CO 0,1A1 0,03
'250 FX CO 0,1A1 0,03

9c 10 11 12 13
H 24
H 24
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24
H 24 (Guad 2)
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24 (USA 47)
H 24
H 24 Rpl 2638, 2738

(1933) (34)
H 24
H 24
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24 (USA 30)
H 24
H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24 (USA 30)
H 24
H 24 (USA 30)
H 24 (1)

H 24
H 24 Rpl 2530 (1951)
H 24

H 24

H 24

H 24

H 24

H 24
H 24

9a
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000
000

000

000

000

000

000

000

000
000

000

000
000
000

000

000
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2831,5 Florianopolis 48 31 W 27 35 S B
2831,5 Itajuba 45 28 W 22 26 S B ZN-A
2831,5 Juiz de Fora 43 28 W 21 43 S B ZN-A
2831,5 Ouro Preto 43 30 W 20 24 S B ZN-A
2831,5 Pouso Alegre 45 56 W 22 13 S B ZN-A
2831,5 Santos Dumont, M.G. 43 56 W 21 17 S B ZN-A
2831,5 Très Coraçoes 45 16 W 21 42 S B ZN-A
2832 CGQ Halifax 63 34 W 44 37 N Cana Goose Bay
2832 Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr
2833 XFQ Salina Cruz, Oax. 95 12 W 16 10 N Mexi
2834. Cape Kellet 125 30 W 72 30 N Cana ZN-A 

Aklavik 
Norman Wells

2834 Holman Island 117 30 W 70 30 N Cana ZN-A 
Aklavik 
Norman Wells 
Port Radium

2834 VER Ottawa 75 32 W 45 28 N Cana Toronto
2834,5 Amapa 50 46 W 02 05 N B ZN-A
2834,5 Belém 48 31 W 01 27 S' B ZN-A
2834,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-B

Asuncion (Para)
2834,5 Florianopolis 48 31 V 27 35 S B ZN-B
2834,5 Foz do Iguaçù 54 33 W 25 34 S B ZN-B
2834,5 Macapa 50 50 W 00 01 N B ZN-A
2834,5 Oiapoque 51 47 W 03 53 N B ZN-A
2834,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-B
2834,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-B
2834,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-B
2835,5 Osorno 72 55 W 40 30 S Chil Santiago
2836 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas

2836 NPR Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas
2836 NHB Kodiak , 152 22 V 57 48 N Alas

2836 NWU Bermuda Berm/USA 
64 40 W 32 24 N

2836 CFH Halifax 63 58 W 44 57 N Cana
2836 CKP Prince Rupert 130 20 W 54 15 N Cana
2836 XJE76 Sydney 60 11 W 46 08 N Cana
2836 CKN Vancouver 122 14 W 49 06 N Cana
2836 NAW Guantanamo Bay Cuba/USA 

75 09 W 19 55 N
2836 NPM Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa

2836 NTS Trinidad IOBr/USA 
61 24 V 10 31 N

2836 NBA Summit 79 39 W 09 03 N PanZ

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

500 FB CO 0,1A1 0,25 H 24
250 FX CO 0',1A1 0,03 H 24
250 FX CO 

FX CO
0,1A1
0,1A1

0,03
0,03

H 24 
H 24

250 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
250 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
250 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

1120 FX CO IFl 5 HN
200 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

1000 FC CP 1,15*2 0,5 000 0800-1400 Rpl 2835 (1949)
735 FX CO 6A3 0,3 000 HN

735 FX CO 6A3 0,3 HN

330 FX CO IFl 0,8 HN
700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
830 FX CO 0,1A1 1 H 24

830 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
830 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
700 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
830 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
830 FX CO 0,1A1 1 H 24
830 FX CO 0,1A1 1 H 24
780 FX 6A3 0,15 H 24
1000 FC CO 0,1A1

6A3
0,5
2

000 H 24 (USA 30)

1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
1000 FC CO 0,1A1 

6A3 •
0,5
2

000 H 24 (USA 30)

1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)

75 FC CO 1A1 0,1 H 24 (1)
75 FC CO 1A1 0,1 H 24 (1)
50 FC CO 1A1 0,015 H 24 (1)
75 FC CO 1A1 0,1 H 24 (1)

1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)

1000 FC CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 30)

1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)

1000 FC CO 0,1A1
6A3

0,5
2

000 H 24 (USA 30)
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2836 NAÜ S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
6A3 2

2836 NSS Annapolis, Mi. 76 27 W 38 59 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
2836 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)

6A3 2
2836 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
2836 NDG Charlotte, N.C. 80 50 W 35 14 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,15 000 H 24 Rpl 2844 (1934)(Ala., ïia., Ga., Miss., (1N.C., S.C., Tenn.)
2336 NDS Chicago, 111. 87 47 W 41 49 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,15 000 H 24 Rpl 2844 (1939)(Colo., 111., Ind., Iowa, (1;Kans., Ky., Mich., Minn,

Mo., Neb., N.D., Ohio,
S.D., Wis., Wÿo.)

2836 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5' 000 H 24 (USA 30)
6A3 2

2836 NIG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
6A3 2

2836 NAT New Orleans, In. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
6A3 2

2836 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
6A3 2

2836 NDB New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,15 000 H 24 Rpl 2844 (1934)(Conn. Northern N.J., (1)N.Y.)
2836 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)

6A3 2
2836 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
2836 ’ NDQ Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,15 000 H 24 Rpl 2844 (1934)(Del., Pa., Southern (1)N.J.)
2836 NAG Portsmouth, N.H. 70 44 W 43 06 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)
2836 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)

6A3 2
2836 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)

6A3 2
2836 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)6A3 2
2836 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,15 H 24 Rpl 2844 (1934)(Nev., Northern Cal., * (1 )Utah) \ J- )
2837,5 CXE Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr 500 FX CP 0,1A1 Fl 0,5 H 242838 VXW33 Edmonton 113 31 W 53 34 N Cana ZN-A 1000 FX CV 1A1 0,5 H 24Alberta

North West Territories
2838 VXW49 Fort Smith 111 58 W 62 02 N Cana ZN-A 1000 FX CV 1A1 0,5 H 24Alberta

North West Territories
2838 VXW36 Fort Vermilion 116 00 W 58 23 N Cana ZN-A 1000 FX CV 1A1 0,5 H 24Alberta

North West Territories
2838 VXW51 Hay River 115 46 W 60 51 N Cana ZN-A 1000 FX CV 1A1 0,5 H 24Alberta

North West Territories
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2838 VXW37 McMurray in 23 W 56 43 N Cana ZN-A
Alberta
North West Territories

1LU CV lAl 0,5 H 24

2838 VXW35 Peace River 117 26 W 56 14 N Cana ZN-A
Alberta
North West Territories

1000 FX CV 1A1 0,5 H 24

2838 VXW48 Yellowknife 114 27 W 62 22 N Cana ZN-A
berta

ftorth.West Territories
1000 FX CV 1A1 0,5 H 24

2838 XFR S. Rosalia 112 20 W 27 24 N Mexi 250 FC CP 1,15A2 0,25 000 0800-1300 Rpl 2840 (1949)
2840 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO 6A3 TOO H 24
2840 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 800 FC CO 6a3 000 H 4
2840 CLW Cárdenas 81 12 W 23 03 N Cuba Intr 700 FX CP 0,1A1 0,25 2300-0900
2840 NFM Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 10Û0 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2«T8 (1949) 

(USA
2840 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 800 FC CO 6A3 000 H 24
2840 r 0. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 800 FC CO 6A3 X) H 24
2840 USA SF CO 6A3 0,6 H 24
2840 r Boston, Mass* 'T'l 16 W 43 32 N USA 800 PC CO 6A3 000 H 24
2840 NDS Chicago, 111. 87 47 W a 49 N USA Intr

(Colo.,111., Ind.,Iowa, 
Kans., Ky., Mich.,Minn., 
Mo., Neb., N.D., Ohio, 
S.D., Wis., Wyo.)

800 FX CO o,ui 0,25 000 H 24 Rpl 28;.3 (1947) 
(1)

2840 r Key West, Fla. 81 43 W 24 33 N USA 800 FC CO 6a3 000 H 24
2840 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 800 FC CO 6a3 000 H 24
2840 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC CO 6a5 000 H 24
2840 NDF New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA Intr

(Ark., La., N.M., Okla., 
Tex.)

800 FX CO 0, lAl 
1,24F1

0,25 000 H 24 Rpl 2854 (1947) 
(1)

2840 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 800 FC CO 6a3 000 H 24
2840 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6a3 2 000 H 24 Rpl 2838 (19a) 

(USA 30)
2840 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 a  N USA 800 FC CO 6A3 OOO H 24
2840 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 a  N USA 600 FC CO 6a3 0,5 000 H 24 Rpl 2838 (19U) 

(USA 30)
2840 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24
2840 NDK Washington, D.C. 77 01 W 38 51 N USA Intr

(D.C., Northern Va., 
Southern Md.)

300 FX CO 0,1 Al
1,3m

0,25 000 H 24 Rpl 2838 (1947) 
(1)

2840 S. Teresa 66 40 W 10 14 N Vene Ciudad Bolivar 450 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
2840 Tam anaco 65 46 W 09 20 N Vene S. Tomé 186 FX CP a  A3 0,3 000 HX Rpl 2850 (1951)
2841,5 Formosa 58 10 W 26 3 Arge , 150 FX CO 6a3 0,025 HJ
2841,5 Herradura 58 20 W 26 bO S Arge 150 FX CO 6A3 0,025 HJ
28a, 5 Ancud 73 40 W a 50 S Chil Puerto Montt 100 FX 0,1A1 6a3 0,1 H 24
28a, 5 El Parrón 70 40 W 33 35 S Chil Viña Maria 20 FX CO 6A3 ■ 0,02 HJ
2842 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2840 (19a)
2842 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2840 (19a)
2842 NHB Kodiak 152 22-W 57 48 N Alas Intr 800 FX CO 0,1 Al 

1,24F1
0,25 000 H 24 Rpl 2840 (1948) 

(1)
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2842 VXW31 Castlegar 117 38 W 49 18 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 H 24

2842 VXW29 Hardy Bay 127 30 W 50 40 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 H 24

2842 VXW25 Holberg 128 00 W 50 39 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 H 24

2842 VXW50 Kamloops 120 20 W 50 40 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 ' H 24

2842 VXW24 Port Hardy 127 25 W 50 42 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 H 24

2842 VXW28 Sandspit 131 50 W 53 15 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 H 24

2842 VXW32 Seal Cove 130 17 W 5A 20 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 H 24

2842 VXW27 Skldegate 132 01 W 53 16 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 H 24

2842 Williams Lake 122 09 W 52 08 N Cana ZN-A
British Columbia 
West Coast

800 FX CV 1A1 0,3 H 24

2842 r Iualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2840 (1941)
2842 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24 Ifcl 2840 (1941)
2842 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl toCV (1941)
2842 USA ST CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2840 (1941)
2842 r Boston, Mass» 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2840 (1941)
2842 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 i$l 2840 (1941)
2842 r Miami, Fla. 80 13 W 24 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 I%>1 2840 (1941)
2842 NIG Miami, Fla. 80 13 W 24 45 N USA Florida 800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 Rpl

(1)
2840 (1939)

2842 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24 Ifcl 2840 (1941)
2842 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2840 (1941)
2842 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2840 (1941)
2842 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2840 (1941)
2842 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Ifcl 2840 (1941)
2842 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24 Rpl 2840 (1941)
2842,5 Buenos Aires 53 21 W 34 27 S Arge Santiago del Estero 

Tucumán
1150 FX CP 9A9c 2,5 H 24

2844 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (2)
2844 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Aleutian Island Chain 1300 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24
2844 NZL Attu 173 05 E 52 55 N Alas Aleutian Island Chain 1300 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 3140 (1943)
2844 NGT Dutch Harbor 166 32 W 55 53 N Alas Aleutian Island Chain 1300 FX CO 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 3140 (1943)
2844 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)
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2844 NPM Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)
2844 NBA Summit 79 39 W 09 03 N PanZ 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)
2844 NAU S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)
2844 Akron, Ohio USA Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 (USA 36)
2844 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N -USA 800 FC CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 2836 

(USA 30)
(1945)

2844 Boston, Mass. USA Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 (USA' 36)
2844 Chicago, 111. USA Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 (USA 36)
2844 Chollas Heights, Cal. USA Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 (USA 36)
2844 Dallas, Tex. USA ' Intr FX C O 0,1A1 6A3 0,1 H 24 . (USA 36)
2844 NDF Dallas, Tex. 96 52 W 32 49 N USA Intr

(Ark., La., N.M., Okla., 
Tex. )

800 FX CO 0,1A1
1,24FL

0,25 H 24 Rpl 2836 (1939)

2844 Keyport, Wash. USA Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 (USA 36)
2844 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)
2844 Key West, Fla. USA Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 (USA 36)
2844 NIG Miami, da. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 H 24 (USA 30)
2844 NAT New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 H 24 Rpl 2836 

(USA 30)
(1945)

2844 New Orleans, La. USA Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 (USA 36)
2844 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2854 

2836 
(USA 30)

(1941) & 
(1945)

2844 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2836 
(USA 30)

(1945)
< 2844 NAS Pensacola, Fla. 87 16 W 30 21 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2854 

(USA 30)
(1941)

2844 NPC Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2836 
(USA 30)

(1945)
2844 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2854 

(USA 30)
(1941)

2844 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA Intr
(Ariz., Southern Cal.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 Rpl 2836 (1939)
2844 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 0,5 000 H 24 (USA 30)
2844 S. Francisco, Cal. USA Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 (USA 36)
2845 r Gander Cana Shannon 3000 FR HN (Cana 95
2845,5 Parana 60 30 W 31 45 S Arge a*-A 400 FX CO 0,1A1 0,15 HJ
2846 VXW52 Bagotville 73 40 W 48 19 N Cana ZN-A

Province of Quebec
700 FX CV 1A1 0,3 H 24 (Cana 59

2846 VXW53 Baie Comeau 68 11 W 49 14 N Cana ZN-A
Province of Quebec

700 FX CV 1A1 0,3 H 24 (Cana 59
2846 VXW54 Forestville 69 04 W 48 45 N Cana ZN-A

Province of Quebec
700 FX CV 1A1 0,3 H 24 (Cana 59

2846 VFN Montreal 73 51 W 45 28 N Cana ZN-A
Province of Quebec

700 FX CV 1A1 0,3 H 24 (Cana 59
2846 VFFZ Quebec 71 28 W 46 45 N Cana ZN-A

Province of Quebec
700 FX CV 1A1 0,3 H 24 (Cana 59

2846 VXW21 Rouyn 79 01 W 48 15 N Cana ZN-A
Province of Quebec

700 FX CV 1A1 0,3 H 24 (Cana 59
2846 VFFT Seven Islands 66 09 W 50 12 N Cana ZN-A

Province of Quebec
700 FX CV 1A1 0,3 H 24 (Cana 59
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2846 VXW22 Val d'Or 77 46 W 43 07 N Cana ZN-A
Province of Quebec

700 FX CV 1A1 0,3 H 24 (Cana 59)

2846 XFJ Isla Mujeres, Q.R. 86 42 W 21 12 N Mexi 125 FC CP 1,15A2 0,125 000 H 24 Rpl 2845 (1949)
2847 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge ZN-A 400 FX CO 6A3 0,15 HJ
2847 Parana 60 30 W 31 45 S Arge ZN-A 400 FX CO 6A3 0,15 HJ .
2847 VRZ5 Antigua 61 50 W 17 07 N IOBr Barbados 

Montserrat 
S. Kitts

540 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 H 24

2847 VQH5 S. Lucia 61 00 W 14 00 N IOBr Barbados 150 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 2300-0800
2848 XLT76 Kamloops 120 20 W 50 40 N Cana ZN-A

British Columbia
300 FX CO 6A3 0,05 H 24 (Cana 96)

2848 XLT84 Nelson 117 18 W 49 29 N Cana ZN-A
British Columbia

300 FX CO 6A3 0,05 H 24 (Cana 96)

2848 CIR Regina 104 36 W 50 27 N Cana Dundurn 240 FX CO 1A1 0,3 HN
2848 HJE284 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo 250 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(Colo 4)
2848 HJE348 Bellavista 73 07 W 08 35 N Colo 550 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(Colo 4)
2848 HJE425 Bogota 104 36 W 50 27 N Colo Intr 250 FB CV Al A3 0,03 Rpl 2845 (1.1.51)
2848 HJE539 Convención 73 18 W 08 28 N Colo 550 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(Colo 4)
2848 HJE295 Covenas 75 40 W 09 24 N Colo 250 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(Colo 4)
2848 HJE326 Cucuta 72 31 W 07 54 N Colo 350 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(Colo 4)
2848 HJE337 Petrólea 74 36 W 08 58 N Colo 330 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(Colo 4)
2848 HJE383 Puerto Sagoc 73 50 W 08 35 N Colo 550 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(Colo 4)
2848 HJE394 Rio de Oro 75 24 W 09 06 N Colo 550 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(Colo 4)
2848 HJE372 Tibú 72 42 W 08 39 N Colo 550 FX CV Al A3 0,4 Rpl 2845 (1.1.51) 

(C0Ï0 4)
2848 Narsarssuak 45 25 W 61 11 N Gron Iceland 1200 FX CO 1,1F1 3 000 H 24 Rpl 2850 (1945)
2848 KMD78 Bakersfield, Cal. 118 59 W 35 22 N USA Intr 300 FX CO 0,1A1 0,25 000
2848 KMD77 Brawley, Cal. 115 30 W 33 00 N USA Intr 300 FX CO 0,1A1 0,25 000
2848 Brownsville, Tex. 97 29 W 25 55 » USA Mexico 444 FAX OT 0,1A1 0,075 000 H 24 Rpl 2994 (1936)
2848 KMD79 Fresno, Cal. 119 46 W 36 43 N USA Intr 300 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24
2848 Houston, Tex. 95 16 W 29 39 N USA Caribbean 244O FAX OT 0,1A1 1,7F1 1,2 H 24 Rpl 2980
2848 KMD76 Los Angeles, Cal. 118 14 W 34 02 N ULvi Intr 300 FX CO 1,1F1 0,5 000 H 24
2848 KM)76 Los Angeles, Cal. 118 H  W 34 02 N USA Intr- 300 FX CO 0,1A1 0,5 . 000 H 24
2848 KMD75 Sacramento, Cal. 121 30 W 38 35 N USA Intr 300 FX CO 0,1A1 0,5 000
2848 KMD73 Salinas, Cal., 121 39 W 36 41 N USA Intr 300 FX CO 0,1A1 0,25 000
2848 KMD74 S. Francisco, Cal. 122 25 W 37 47 N USA Intr 300 FX CO 1,1F1 1 000
2848 KND74 S. Francisco, Cal. 122 25 W 37 47 N USA Intr 300 FX CO 0,1A1 1 000
2848 WNA22 S. Francisco, Cal. 122 06 W 37 26 N USA Intr 300 FX CO 0,1A1 50 000
2848 WNA22 S. Francisco, Ca!1. 122 06 W 37 26 N USA Intr 300 FX CO 3F1 SO 000
2848 KMD71 S. Maria, Cal. 120 36 W 34 56 N USA Intr 300 FX CO 0,1A1 0,25 000
2848,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Asuncion 1000 FX CP 0,1A1 2,5 HN
2848,5 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge ZN-A 450 FX CO 0,1A1 0,15 HJ
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
3156 XADD Ciudad Victoria, Tams. Mexi
3156 XACF México, D.F. Mexi
3156,5 ÏNJ Managua 86 16 W 12 10 N Nica
3158 Ilha do Governador 42 55 W 22 57 S B
3158 VSQ2 Bimini 70 00 W 25 44- N Baha Miami (USA)
3158 VSQ2 Cat Cay 79 18 W 25 34 N Baha Miami (USA)
3158 VSQ2 Grand Bahama (West End) 79 00 W 25 44 N -Baha Miami (USA)
3158 Cali Colo
3158 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
3158 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
3158 HRI4 ïuscaran 86 52 w 13 56 N Hond Intr
3158 VRZ9 Antigua IOBr BarbadosMontserrat
3158 ZBA3 Montserrat IOBr AntiguaBarbados
3158 ZBD9 Port of Spain 61 23 W 10 36 N IOBr Barbados

Tobago
3158 ZBB9 S. Kitts 62 43 W 17 18 N IOBr Antigua

Barbados
Montserrat

3158 X5BGS Agua Prieta, Son. Mexi ZN-A
3158 XFIJ Isla Mujeres, Q.R. 86 42 W 21 12 N Mexi Intr
3158 X4BGS Los Planes, B.C. Mexi ZN-A
3158 X6BGS Nogales, Son. 110 55 W 31 25 N Mexi ZN-A
3158 Balboa PanZ
3158 0AG2 Limatambo 77 01 W 12 06 S Peru
3159 CIV Vancouver 123 12 W 49 16 N Cana Edmonton
3159,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge General Roca 

Zapala
3160 TIA3 S. José 84 07 W 09 52 N Cost Intr
3160 Esmeraldas Equa Guayaquil
3160 XACF México, D.F. Mexi
3160 XACS Oaxaca, Oax. Mexi
3160 XACX Tapachula, Chis. Mexi
3160 XACO Tehuantepec, Oax. Mexi

3160 XACU Tuxtla Gutiérrez, Chis» Mexi
3160 XFU Veracruz, Ver. 96 08 W 19 12 N Mexi
3160 ' FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi
3160 PZJ31 Albina 54 07 W 05 30 N Suri Paramaribo
3160 PZK31 Coronie 56 23 W 05 53 N Suri Paramaribo
3160 PZW31 Lawa 54 10 W 03 40 N Suri Paramaribo
3160 PZL31 Moengo 54 25 W 05 38 N Suri Paramar!bo
3160 PZM31 Nickerie 57 03 W 05 57 N Suri Paramaribo
3160 Puerto la Cruz 64 36 W 10 13 N Vene Caracas

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
FAX Al 0,35 Rpl 3040
FAX Al 0,35 Rpl 3040
FX CP Al 0,1 Rpl 3175 (1937)
FB CO 0,1A1 6A3 2 H 24 (43)

128 FX CP 6a3 0,25 000 1300-2400 Rpl 3180
128 FX CP 6a3 0,25 000 HX Rpl 3180
128 FX CP 6A3 0,25 000 1300-2400 Rpl 3180

FAX Al 0,35 H 24

FAX Al 0,35 H 24 Rpl 3076
FAX Al 0,35 H 24 Rpl 3076
FX CV 6A3 0,05 000 1200-2400 Rpl 3150 (1947)

600 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 1100-0200

600 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 1100-0200
350 FX CP 6A3 1 000 H 24 Rpl 3145

500 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 1100-0200\ Rpl 3145

250 FX CV 6A3 0,4 000 HN Rpl 3215
250 FX CP 0,1Al 6A3 0,125 000 H 24 Rpl 3220 (1945)
250 FX CV 6A3 0,4 000 HN Rpl 3215
250 FX CV 6a3 0,4 000 HN Rpl 3215

FAX Al 0,35 H 24
FAX CV 0,1A1 0,35 H 24 Rpl 3076

825 FX CO ■IFl 2 HN Rpl 2400 (6.12.34)
950 FX CP 9A9c 2,5 H 24
1200

FX Al 1 H 24
FAX Al 1
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35
FAX Al 0,35

1000 FC CP 0,1A1 0,5 000 HX
FX CO lAl 0,5 000 HX (2)

125 FX CP 6A3 0,1 1030-2130
125 FX CP 6a3 0,1 1030-2130
275 FX CP 6a3 0,1 1030-2130
90 FX CP 6a3 0,1 1030-2130
200 FX CP 6a3 0,1 1030-2130
251 FX CP Al A3 0,3 00c H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3160,5 HIA22 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A
3160,5 HIC20 Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi ZN-A
3160,5 HIP24 Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi ZN-A
3161,5 Pointe à Pitre Guad Trinidad (IOBr)

Martinique (Mart)
S. Croix (VIsi)

3161,5 Trinidad IOBr Guadeloupe (Guad)
Fort de France (Mart)
S. Croix (VIsl)

3161,5 FOU Fort de France 61 04 W 14 35 N Mart Guadeloupe (Quad)
Trinidad (IOBr)
S. Croix (VIsl)

3161,5 S. Croix VIsl Trinidad (IOBr)
Guadeloupe (Guad)
Martinique (Mart)

3162,5 HJH42 Tabano, Nar. 77 28 W 01 23 N Colo Intr
3162,5 TGE Guatemala Guat America Central
3163 CGR Vancouver 123 05 W 49 10 N Cana Edmonton
3164 Bermuda Berm Montreal (Cana)
3164 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli . La Paz
3164 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli Asuncion
3164 CMK8 Nueva Gerona 82 48 W 21 53 N Cuba Habana
3165 North Post IOBr ZN-A
3165 Fort of Spain 61 23 W 11 10 N IOBr ZN-A
3165 Tobago 60 43 W 11 10 N IOBr ZN-A
3165 XFE Ensenada, B.C. 116 37 W 31 52 N Mexi
3165 XACT Merida, Tuc. Mexi
3165 XACF México, D.F. Msxi
3165 XACX Tapachula, Chis. Mexi
3165 XACF Villa Hermosa, Tab. Mexi
3165 YNQ Managua 86 16 W 12 10 N Nica
3165 S. Antonio 72 27 W 07 49 N Vene S. Cristóbal
3165,5 Cerrito Radio 56 10 W 34 51 S Urug ZN-A

Intr
3166 Guayaquil ’ 79 53 W 02 13 S Equa Duran
3166,5 PJX Curagao 68 55 W 12 09 N Antn Aruba
3166,5 TIA4 S. José 84 07 W 09 52 N Cost Intr
3167 VES McMurray 111 24 W 56 44 N Cana Edmonton
3167 Cerrito Radio 56 10 W 34 51 S Urug Santiago (Chil)

Asuncion (Para)
3167 Cerrito Radió 56 10 W 34 51 S Urug ZN-A

Intr
3167,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil Santiago
3167,5 Punta Catalina 63 40 W 52 30 S Chil Punta Arenas
3167,5 HKG34 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Barranquilla
3167,5 TDMC Guatemala Guat Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

163 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
163 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
163 FX CP 0,1A1 • 0,2 H 24

FAX CO 0,1A1 1 000 2200-1200

FAX CO 0,1A1 1 000 2200-1200

FAX CO 0,1A1 1 000 2200-1200 Rpl 2994
(Mart l)

FAX CO 0,1A1 1 000 2200-1200 Rpl 2970 (1949)

30 FB CV A3 0,05 1000-2300 Ifcl 3165 (1951)
1300 FX CV 1,7F1 5 000 0000-2300 Rpl 3190 .
825 FX CO 1F1 5 HN
1700 FX CP Al 2A2 3 000 H 24 Rpl 3685
540 FAX CV 0,1A1 1 HJ

1050 FAX CV 0,1A1 1 HJ
200 FX CP 6A3 1 H 24 Rpl 3157 (1947)
60 FX CP 1A1 0,25 000 H 24
60 FX CP 1A1 0,25 000 H 24 Rpl 2102 (1944)
60 FX CP 1A1 0,25 000 H 24 Rpl 2102 (1944)
750 FC CP 0,1A1 0,5 000 HX

FAX Al 0,35 Rpl 3125
FAX Al 0,35 Rpl 3125
FAX Al 0,35 Rpl 3125
FAX Al 0,35 Rpl 3125
FX CP Al 0,1

25 FX CP Al A3 0,1 000
500 FX CP 0,1A1 0,3 H 24

FX Al 0,2
125 FX FAX 1A1 . 0,2 H 24 Rpl 3165 (1951)

FX Al 1 H 24
400 FX CO 1F1 2 HN
1400 FX CP 0,1A1 6A3 1 H 241200
500 FX CP ■ 6A3 0,3 H 24

1100 FX CP 6A3 1 HJ
160 FX CP 6A3 0,1 H 24
700 FX CV Al 0,35 1000-0100 Rpl 3175 (1951)
550 FX CV 1A1 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3160 (1945)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3167,5 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene Balboa (PanZ) FAX Al 0,3 000 2230-1030 Rpl 3175
3168 HIA22 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A 163 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
3168 • HIC20 Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi ZN-A 163 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
3168 HIP24 Puerto Plata 70 a  W 19 48 N Domi ZN-A 163 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
3168,5 Cerrito Radio 56 10 W 3-4 51 S Urug ZN-A

Intr
500 FX CP 0,1A1 0,3 H 24

3170 Parnaiba 41 36 W 02 58 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
3170 Pi ci 38 32 W 03 44 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
3170 Tir ir i cal 44 00 W 02 00 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
3170 Val de Cas 48 31 W 01 27 S B ZN-A 800 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
3170 Grand Bahama (West End) 79 00 W 26 42 N Baha Miami (USA) 90 FX CP 6A3 0,5 000 1200-0300 Rpl 3226
3170 Nassau 77 24 W 25 02 N Baha Miami (USA) 90 FX CP 6A3 0,5 000 1200-0300 Rpl 3226
3170 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Tarija 640 FX CP 0,1A1 0,5 HJ
3170 HKG27 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo Balboa (PanZ) 820 FX CV Al FI 1 1000-0100
3170 XFA Acapulco, Gro. 99 55 W 16 51 N Mexi 500 FC CP 1,15A2 0,25 000 HX
3170 XAMD Chihuahua, Chih. Mexi FAX Al 0,5
3170 XALP Ciudad Juarez, Chih. Mexi FAX Al 0,5
3170 XAMH Durango, Dgo. Mexi FAX Al 0,5
3170 XALL Mexico, D.F. Mexi FAX Al 0,5
3170 XAFU Nogales, Son. Mexi FAX Al 0,5
3170 XAEV Nueva Casas Grandes, Chih. Mexi FAX Al 0,5
3170 XAMP Parral, Chih. Mexi FAX Al 0,5
3170 XAHQ Querétaro, Qro. Mexi FAX Al 0,1
317Ó XAMA S. Luis de Potosí, Sip. Mexi FAX Al 0,5
3170 XALT Torreon, Coah. Mexi FAX Al 0,5
3170 YNE Puerto Cabezas Nica FX CP Al 0,1
3171 CJV27 Allison Sound 126 55 W 51 10 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057.5 

(Cana 97)
3171 CJR91 Anderson Bay 124 10 W 49 30 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 

(Cana 97)
3171 CJP44 Baker Island 126 31 W 50 45 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 

(Cana 97)
3171 CJT90 Bones Bay 126 20 W 50 35 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 

(Cana 97)
3171 CJR78 Boswell Camp 127 35 W 51 20 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Hpl 3057,5 

(Cana 97)
3171 CFW27 Bridge River 122 49 W 50 47 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 

(Cana 97)
3171 CJR53 Britain River 124 02 W 50 01 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 

(Cana 97)
3171 CJQ43 Chaumox 121 29 W 49 58 N Cana ZN̂ A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 

(Cana 97)
3171 CJ042 Church Creek 130 40 W 53 00 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 

(Cana 97)
3171 CJN90 Cracroft 126 20 W 50 30 N Cana ZN-A

British Columbia
500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 

(Cana 97)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3171 CJS95 Nlmpklsb Lake 126 55 W 50 20 N Cana ZN-A
British Columbia

3171 CFW25 Ocean Falls 127 44 W 52 22 N Cana ZN-A
British Columbia

3171 CJ071 Phillips Arm 125 21 W 50 35 N Cana ZN-A
British Columbia

3171 CJP84 Teakern Arm 124 50 W 50 07 N Cana ZN-A
British Columbia

3171 CJN36 Tipella 122 05 w 49 43 N Cana ZN-A
British Columbia

3171 CJW22 Toba River 124 21 w 50 30 N Cana ZN-A
British Columbia

3171 CJ025 Twin Islands 125 04 w 50 02 N Cana ZN-A
British Columbia

3171 FQN S. Pierre 56 11 w 46 47 N SPMi Montreal (Cana) 
New York (USA)

3171,5 HIA24 Ciudad Trujillo 69 54 w 18 26 N Domi ZN-A
3175,5. HI021 La Vega 70 31 w 19 04 N Domi ZN-A
3171,5 HI020 S. Francisco de Macoris 70 14 w 19 18 N Domi ZN-A
3172,5 Los Cerrillos 70 43 u 33 27 S Chil Buenos Aires (Arge) 

Asunción (Para)
3172,5 TIKH S. José 84 07 W 09 52 N Cost América Central
3172,5 Cuenca Equa
3172,5 Esmeraldas Equa
3172,5 Manta Equa
3172,5 Fort de France 61 04 w 14 35 N Mart
3172,5r Fort de France 61 04 w 14 35 Mart
3172,5 Montevideo Radio 56 11 w 34 54 s Urug Intr
3173 CM2V Habana 82 24 w 23 09 N Cuba Intr

3174 X2BQC Ciudad Chetumal, Q.R. 88 18 w 18 35 N Mexi ZN-A

3174 X3BQC S. Felipe, Q.R. Mexi ZN-A

3175 Anchorage 149 56 w 61 11 N Alas Intr

3175 OZC Christianshaab 51 11 w 68 49 N Gron
3175 OYY Daneborg 20 13 w 74 18 N Gron
3175 OXQ Danmarkshavn 18 A3 w 76 46 N Gron
3175 OÏR Egedesminde 52 52 w 68 43 N Gron
3175 OZA Frederikshaab 49 44 w 61 59 N Gron
3175 OÏO Ivigtut 48 10 w 61 12 H Gron
3175 OYQ Jakobshavn 51 06 w 69 13 N Gron
3175 OXM Kap Tobin 21 58 u 70 25 N Gron
3175 OYP Kutdligssat 52 51 w 70 03 N Gron
3175 OYH Sukkertoppen 52 53 w 65 25 N Gron
3175 OZZ Thule 68 48 V 76 34 N Gron

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 
(Cana 97)

500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057,5 
(Cana 97)

500 FX CP 6A3 0,4* H 24 Rpl 3057,5 
(Cana 97)

500 FX CP 6a3 0,4 H 24 Rpl 3057.5 
(Cana 97)

500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057.5 
(Cana 97)

500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057.5 
(Cana 97)

500 FX CP 6A3 0,4 H 24 Rpl 3057.5 
(Cana 97)

FX CO Al 6A3 5 000 H 24

103 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
103 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
103 FX CP 0,lAl 0,2 H 24
1200
1600

FAX

FX CV ' 
FAX 
FAX 
FAX

0,1A1

Al
Al
Al
Al

6A3 1

0,5
0,1
0,1
0,1

H 24 

H 24
0900-2300
0900-2300
0900-2300

Rpl 3070 (1935)

500 CO Al A2 6A3 0,2 000 HX Rpl 3485
500 CO Al A2 6A3 000 HX Rpl 3485
500 FX CP 0,1 Al 6A3 0,25 HJ
900 FX CP 0,1 Al 0,5 2300-0500

(HX)
Rpl 3180 (1951)

40 FX CV 6A3 0,05 000 0800-1100
1900-2200

40 FX CV 6A3 0,05 000 0800-1100
1900-2200

1000 FL CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

FC CP 1,8a2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
FC CP 1j8A2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
FC CP 1,8A2 6A3 0,15 OOO HX (Gron 5)
FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
FC CP 1,8A2 6A3 0,3. 000 HX (Gron 5)
FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
FC CP 1,8a2 6A3 0,15 OOO HX (Gron 5)
FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX

i
(Gron 5)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3175 OYL Tingmiarmiut ' 42 04 W 62 31 N Chon FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
3175 0ÏJ Umanak 52 08 W 70 40 N Gran FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HX (Gron 5)
3175 OYN Upernavik 56 10 W 72 47 N Gron FC CP 1,8A2 6A3 0,15 000 HC (Gron 5)
3175 Fort Shafter, 157 52 W 21 21 N Hava Pacific 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

3175 YNM Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,1
3175 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

3175 So Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL CO. 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

3175 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N ÜSA 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

3175 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

3175 Fort Sheridan, 111, 87 49 W 42 13 N USA 1000 FL CO 0,1A1 1,1H 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

3175 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 ifcl 3155 (1933) 
(USA 29)

3175 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3.

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

3175 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 10001 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3155 (1933) 
(USA 29)

3176,5 Al Sur de 34° S Arge 300 ST CO 0,1A1 0,035 H 24
3176,5 Bahía Policarpo 65 08 W 54 37 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 0,1 H 24

3176,5 Fuerte Barragán 57 52 W 34 51 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

3176,5 Isla Leones 65 37 W 45 03 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

3176,5 Piedrabuena Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO.

0,1A1 0,1 H 24

3176,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

3176,5 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

3177 CJA21 Lac Castor 111 40 W 54 30 N Cana ZN-B
Northern Alberta

100 FX CV 6A3 0,02 HX Rpl 3040 (7.9.29)

3177 * CJM20 Lac La Biche 111 55 W 55 46 N Cana ZN-B
Northern Alberta

100 FX CY 6A3 0,02 HX Rpl 3040 (7.9.29)

3177 XJE77 Old Crow 139 50 V 67 40 N Cana ZN-A
Yukon & Northern British 
Columbia

450 FX CY 6A3 0,1 HX

3177 CJM29 Polaris Taku 133 45 W 58 40 N Cana ZN-A
Yukon & Northern British 
Columbia

450 FX CV 6A3 0,1 HX

3177 VXV90 S. Johns 73 17 W 45 18 N Cana ZN-C
Quebec

200 FX CV 6A3 0,03 HJ (Cana 59)

3177 Bahía Equa FX Al 0,1 1300-0300
3177 XACC Campeche, Camp. Mexi FAX Al 0,35 Rpl 3145
3177 XACD Ciudad Chetumal, Q.R. Mexi FAX Al 0,35 Rpl 3145
3177 XACB Ciudad del Carmen, Camp. Mexi FAX 0,35 Rpl 3145
3177 XACT Merida, Yuc. Mexi FAX Al 0,35 Rpl 3145
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1

3177 
3177 
3177
3177
3178 
3178

3178

3178

3178

3178

3178 
3178

3178

3178
3179

3179 r 
3179 r 
3179

3179

3179 r 
3179

3179

3179

3179

3179 r 
3179 r 
3179

3179 r

XACF
XACJ
XACK
XACP

0AG2
NAW

NAR

NAH

4a
Mexico, DoF«
Minâtitlán, Ver. 
Veracruz, Ver. 
Villa Hermosa, Tab. 
Al Sur de 34° S 
Bahia Thetis

Cabo Vírgenes

Comandante Espora

Deseado

Ensenada

Posadas
Trelew

Linares

Limatambo 
Guantanamo Bay

Summit 
S. Juan

Boise, Ida.

Boston, Mass. 
Colville, Wash.

Corvallis, Ore.

Fort Collins, Colo.

Key West, Fla.

Miami, Fla.
New Orleans, La. 
New York, N.Y.

Norfolk, Va.

Mexi
Mexi
Mexi
Mexi
Arge

65 06 W 54 39 s Arge ZN-A

68 20 W 52 20 S Arge ZN-A

62 10 W 38 43 S Arge ZN-A

Arge ZN-A

58 00 W 34 00 S Arge ZN-A

55 57 W 27 25 S Arge Zona rural de Posadas
65 10 W 43 22 S Arge ZN-A

71 40 W 35 45 S Chil Cauquienes 
S, Bernardo

77 01 W 12 06 S Peru Guayaquil (Equa)
Cuba/USA' Charleston, S.C.

75 09 W 19 55 N Jacksonville, Fla.
Pensacola, Fla.

79 39 W 09 03 N PanZ
66 05 W 18 23 N Rico

USA Atlantic
Caribbean

116 11 W 43 37 N USA Intr

71 16 W 43 20 N USA
117 52 W 48 32 N USA Intr

123 16 W 44 33 N USA Intr

105 06 W 40 36 N USA Intr

81 48 W 24 33 N USA

80 13 W 25 45 N USA
90 00 W 30 02 N USA *

73 54 W 36 51 N USA

76 16 W 40 35 N USA

4c

300
300

300

300

300

300

400
300

350

14.00
1000

1000
1000

1000

1000
1000

1000

1000

1000

1000
1000
1000

1000

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
FAX a 0,35
FAX Al 0,35
FAX a 0,35
FAX Al 0,35
SF CO 6A3 0,035 H 24
FA -FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO 6A3 0,1 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO 6A3 0,1 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,1 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO 6A3 0,1 H 24

FX CP 6A3 0,075 H 24
FA FAX FB 
FC FX CO 6A3 0,1 H 24

FAX 6A3 0,2 H 24

FAX 0,341 1 2400-1200
FAX CO 6A3 2 000 H 24

FC CO 6A3 000 H 24
FC CO 6A3 000 H 24
SF CO 6A3 2 000 H 24

FL OT 6A3 . 0,1 000 H 24

FC CO 6A3 000 H 24
FL OT 6A3 0,1 000 H 24

FL OT 6A3 0,1 000 H 24

FL OT 6A3 0,1 000 H 24

FC CO 6A3 2 000 H 24

FC CO 6A3 000 H 24
FC CO 6A3 000 H 24
FC CO 6A3 2 000 H 24

FC CO 6A3 000 H 24

Rpl 3145 
Rpl 314-5 
Rpl 3145 
Rpl 3145

Rpl 3095
Rpl 3035 (1939) 
(1)

Rpl 2058 (19a) 
Rpl 2058 (19a) 
Rpl 2058 (19a)

Rpl 2952 (1935
3027.5 (1940 
3085 (1935
3095 (1933

, 3155 (1933(USA 29)
Rpl 2058 (19a)
Rpl 2952 (1935

3027.5 (1940 
3085 (1935
3095 (1933

, 3155 (1933(USA 29)
Rpl 2952 (1935

3027.5 (1940 
3085 (1935

(USA 29)
Rpl 2052 (1935

3027.5 (l940 
■ 3085 (1935
3095 (1933, 3155 (1933(USA 29)

ffcl 2058 (19a)
(USA 30)
Rpl 2058 (19a )  
Rpl 2058 (19a) 
Rpl 2058 (19a)(USA 30)
Rpl 2058 (19a)



1
3179

2a 2b 2c 3
Susanville, Calo

4a
120 40 W 40 25 N

3179 Thompson Falls, Mont. 115 16 W 47 31 N

3179.5
3179.5

Al Sur de 34° S 
Camarones 65 44 W 44 50 S

3179,5 El Rincón 62 01 W 39 23 S

3179,5 Punta Mogotes 57 32 W 38 05 S

3179,5 Rio Santiago 57 53 W 34 50 S

3179,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S

3179,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S

3180
3180 FZC63

Quito
Cayenne

78 32 W 00 13 S 
52 21 W 04 56 N

3180 Caracas 66 55 W 10 30 N

3181 Cochabamba 66 09 W 18 23 S

3181
3181

La Paz 
Riberalta

68 10 W 16 24 S 
59 29 W 18 20 S

3181 S. Cruz 63 10 W 17 46 S

3181 Tarija 64 45 W 21 32 S

3181 Trinidad 63 10 W 16 20 S

3181 Montreal 73 35 W 45 30 N

3181 Quebec 71 15 W 46 50 N

3181 Sherbrooke 71 55 W 45 24 N

3181 S. Anne de Bellevue 73 57 W 45 25 N

3181.5
3182.5
3182.5
3182.5

Manta
Duque de Caxias
Pampulha
Santiago

43 18 W 22 47 S 
43 56 W 19 55 S 
70 41 W 33 27 S

USA

USA

Arge
Arge

Arge

Arge

Arge

Arge

Arge

Equa
GuFr

Vene

Boli

Boli
Boli

Boli

Boli

Boli

Cana

Cana

Cana

Cana

Equa
B
B
Chil

461

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
Intr 1000 FL 0T 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 2952 (1935) 

3027,5 (1940) 
3085 (1935) 
3095 (1933) 
3155 (1933) 

(USA 29)
Intr 1000 FL 0T 6 A3 0,1 000 H 24 Rpl 2952 (1935) 

3027,5 (1940) 
3085 (1935) 
3095 (1933) 
3155 (1933) 

(USA 29)
300 ST CO 0,U1 0,035 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,lAl 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A 1 0 ,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,lAl 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO
FX

0,lAl . 

Al

0,1

0,2

H 24

(Equa 2)
Intr
Paramaribo (Suri)

350 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 1000-0400

Caripito
Temblador

445
482

FX CP Al A3 0,3 000 H 24

ZN-A 
La Paz

230 FX CP 0,1A1 0,5 1300-2100

ZN-A FX CP 0,1A1 0,5 1300-2100
ZN-A 
La Paz

640 FX CP 0,1A1 0,3 1300-2100

ZN-A 
La Paz

540 FX CP 0,lAl 0,3 1300-2100

ZN-A 
La Paz

640 FX CP 0,1A1 0,3 1300-2100

ZN-A 
La Paz

405 FX CP 0,1A1 0,3 1300-2100

ZN-A
Province of Quebec

300 FX CO 1A1 0,3 HX

ZN-A
Province of Quebec

300 FX CO HI 0,3 HX

ZN-A
Province of Quebec

300 FX CO lAl 0,3 HX

ZN-A
Province of Quebec

300 FX CO 

FAX

HI

Al

0,3 * 

0,1

HX

0900-2300
ZN-A 340 FX CV 0,1A1 0,75 H 24
ZN-A 340 FX CV 0,1 Al 0,75 H 24
Antofagasta 
Castro 
Concepcion 
La Serena 
Valdivia

1100 
1050 
430 

* 400 
750

FX CP 0,1A1 2 D 
1 N

H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a

3182,5 HJE437 la Dorada 74 40 W 05 28 N Colo
3183 AIB Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr
3183 ALF Juneau 135 01 W 58 31 N Alas Intr
3183 ALC44 Kotzebue 162 39 W 66 52 N Alas Intr
3183 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Intr

3183 AHA Balboa 79 34 W 08 58 N RsinZ Intr

3183 AHD Aquadilla 67 08 W 18 30 N Rico Intr

3183 AFC2 Bangor, Ms. 68 49 W 44 48 N USA Intr

3183 AFD5 Camp Springs, Mi. 77 01 W 38 51 N USA Intr

3183 AFF6 El Raso, Tex. 106 26 w 31 49 N USA Intr

3183 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 w 47 31 N USA Intr

3183 AFD6 Hampton, Va. 76 25 w 37 06 N USA Intr

3183 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 w 40 44 N USA Intr

3183 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 w 40 44 N USA Intr

3183 AFG38 Omaha, Neb. 95 55 w 41 07 N USA Intr

3183 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 w 33 54 N USA Intr

3183 AFG7 Roswell, N.M. 104 28 w 33 18 N USA Intr

3183 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 w 47 37 N USA Intr

3183 AFF6 S. Antonio, Tex. 98 34 w 29 23 N USA Intr

3183 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 w 38 03 N USA Intr

3183 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 w 27 52 N USA Intr

3183 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr

3183 AFC4 Westover, Fhss. 72 36 W 12 12 N USA Intr

3183,5 Urug Intr
3183,5 CXI2 laguna del Sauce 55 12 w 34 46 S Urug Intr
3185 CIR2 Dundurn 106 34 W 51 52 N Cana Regina
3185 cm Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana Alberta
3185 ' CIM Montreal 73 30 w 45 31 N Cana Quebec
3185 CMM Camaguey 77 50 W 21 30 N Cuba Intr
3185 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
3185 XFL Mazatlan, Sin. 106 25 W 23 12 N Mexi

4c 5 6 7 8

400 FX CV A3 0,3
1000 FX CO CP 6A3 8
1000 FX CO CP 6A3 8
1000 FX CO CP 6A3 20
2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1 
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,75
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,75
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,75
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
.0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1 
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,075
0,3

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,75
0,3

500 FAX CO 6A3 0,05
500 FAX CO 6A3 1,6
240 FX CO 1A1 0,5
300 FB CO 1A1 0,5
300 FB CO 1F1 0,5
600 FAX CV Al 0,35

FX Al A3 0,2
500 FC CP 0,1A1 0,25

9c 10 11 12 13

(Colo 4)
H 24 Rpl 3167,5 (1947)
H 24 Rpl 3167,5 (1947)
H 24 Rpl 3167,5 (1949)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936J

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 Rpl 2040 (1936)

(USA 29)
H 24 (48)
H 24
HN
HN
HN
H 24 (HX) Rpl 3040 (1949)
1300-2300
HX

9a

000

000
000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000
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3185
3185.5
3185.5
3185.5

3185.5
3185.5
3185.5
3185.5 
3187 r 
3187 r 
3187

3187 r 
3187

3187

3187

3187
3187
3187
3187
3187
3187

3187

3187

3188.5

3188.5
3188.5 
3189 
3189 
3189

cm

VER

4a

Tucupita 62 03 w 09 03 N Vene
Baurú 49 06 w 22 20 S B
Campos 41 20 w 21 45 s B
Congonhas 46 39 w 23 34 s B

Duque de Caxias 43 18 w 22 47 s B
Duque de Caxias 43 18 w 22 47 s B
Goiabeiras 40 19 w 20 18 s B
Rio Claro 47 33 w 22 25 s B
Summit 79 39 w 09 03 N PanZ
S. Juan 66 05 w 18 23 N Rico

USA

Boston, Miss. 71 16 w 43 32 N USA
Burley, Ida. 113 47 w 42 32 N USA

Grants Pass,-Ore.

Kemmerer, V{¡ro.

Key West, Fla. 
Miami, Fla.
New Orleans, La. 
New York, N.Y. 
Norfolk, Va. 
North Fork, Cal.

Okanogan, Wash.

123 21 W 42 24 N USA

110 33 W 41 48 N USA

81 48 w 24 33 N USA
80 13 w 25 45 N USA
90 00 w 30 02 N USA
73 54 w 40 35 N USA
76 16 w 36 51 N USA
119 30 w 37 13 N USA

119 34 W 48 22 N USA

Steamboat Springs, Colo. 106 50 W 40 29 N IBA

Pedro Afonso 48 10 W 08 57 S B

Peixe 48 32 W 12 01 s B
Porto Nacional 48 25 W 10 42 s B
S. Salvador de Jujuy 65 19 w-24 15 s Arge
Edmonton 113 36 w 53 33 N Cana
Ottawa 75 32 w 45 28 N Cana

Ciudad Bolivar
ZN-A
ZN-B
ZN-A
Bacacheri
Campeche
ZN-A
ZN-B
ZN-B
ZN-A

Atlantic
Caribbean

Intr

Intr

Intr

Intr

< Intr

Intr

ZN-A
Formosa
Goiania
ZN-A
ZN-A
Buenos Aires
Calgary
Churchill

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

250 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
476 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
408 FX CO 0,1 Al 0,03 H 24
476 FX CV 0,1A1 0,25 H 24

476 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
408 FX CO 0,1 Al 0,03 H 24
408 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
476 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192 (1939)
1000 FC CO 

ST CO
0,1 Al 
0,1A1 0,5

000
000

H 24 
H 24

Rpl 2192 (1939) 
Rpl 2192 (1939)

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192 (1939)
1000 FL or 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3445 (1930)

3437.5 (1935)
3452.5 (1940) 

(USA 29)
1000 FL OT 6A3 0,1. 000 H 24 Rpl 3445 (1930)

3437.5 (1935)
3452.5 (1940) 

(USA 29)
1000 FL OT 6A3 .0,1 000 H 24 Rpl 3445 (1930)

3437.5 (1935)
3452.5 (1940) 

(USA 29)
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192 (1939)
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192 (1939)
1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24 Rpl 2192 (1939)
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192 (1939)
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 2192.(1939)
1000 FL OT 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3445 (1930)

3437.5 (1935)
3452.5 (1940) 

(USA 29)
1000 FL OT 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3445 (1930)

3437.5 (1935)
3452.5 (1940) 

(USA 29)
1000 FL OT 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3445 (1930)

3437.5 (1935)
3452.5 (1940) 

(USA 29)
980 FX CO 0,1A1 0,25 H 24

980 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
980 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
1350 FX CP 5A9c 0,75 H 24
285 FX CO IF l 0,3 HN
1935 FX CO IF l 2,5 HN
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
3189 HKG46 Call 75 31 W 03 27 N Colo 500 FAX CV Al 0,4 1000-2300 Rpl 3190 (1951) 

(Colo 4)
3189 c m Habana 82 20 W 23 09 N Cuba Camagiiey 600 FX CP 0,1A1 0,8 1300-0500

(HX)
Rpl 3300 (1932)

3189 YMQ Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,1 Rpl 3190 (1935)
3189 YND2 Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP Al 0,2 Rpl 3190 (1951)
3190 XBZ Mexico, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
3191 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Kodiak 850 FX CO CP 6A3 1,6 115 H 24 Rpl 3177,5 (1943)
3191 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas Intr 800 FX CO 0,1A1 

1,24F1
0,25 000 H 24 Rpl 2096 (1948)

3191 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 800 _FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 XFIS Tampico, Tams. ' 97 51 W 22 14 N Mexi Intr 500 FX CP 1,15A2 0,25 000 H 24
3191 NBA. Summit 79 39 W 09 03 N BanZ 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2052 (1942) 

(USA 30)
3191 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 USA SF CO 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 r Bayonne, N.J. 74 07 W 40 35 N USA 200 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1945)
3191 NAD Boston, hfess. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2052 (1940) 

(USA 30)
3191 NDS Chicago, 111. 87 47 W 41 49 N USA Inti*

(Colo.,111.,Ind.,Iowa, 
Kans.,Ky.,Mich.,Minn., 
Mo., Neb., N.D., Ohio, S.D., 
Wis.,Wyo.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 Rpl 2052 (1947)

3191 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 300 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 r New Orleans, Ia. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 NSC New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 200 FC CO 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 2052 (1945) 

(USA 30)
3191 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 r Seattle, Wash. 122 14 W ¿7 41 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 NZW Squantum, Mass. 71 02 W 42 18 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2052 (1940) 

(USA 30)
3191 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA Intr

(Ariz., Southern Cal.)
800 FX CO 0,1A1

1.24F1
0,25 000 H 24 Rpl 2096 (1939)

3191 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2052 (1933)
3191 NUP S. Pedro, Cal. 118 16 W 33 45 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2096 (1944) 

(USA 30)
3191 NWY Washington, D.C. 77 01 W 38 51 N USA Intr

(D.C., Northern N.J., 
Southern Md.)

500 FL FX CO 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 2052 (1943) 
(USA 29) (1)

3191,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3191,5 Ilha Grande 44 08 W 22 07 S B ZN-A 1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3191,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A

Florianopolis 
Porto Alegre 
S. Raulo

1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3191,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24

3192 HC2G Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa Lima (Peru) 1400 FAX 0,lAl 1,2 * H 24 Rpl 3015 (2.6.46)
3192,5 HIK21 Azua 70 44 W 18 27 N Domi ZN-A 138 FX CP 0,1A1 0,2 H 24

3192,5 HIA25 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A 138 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
3192,5 HIF21 S. Juan 61 13 W 18 48 N Domi ZN-A 138 FX CP 0,lAl 0,2 H 24
3193 CIH Halifax 63 59 W 44 58 N Cana Fredericton 235 FX CO 1F1 0,3 HN
3193,5 CXE Montevideo 56 11 w 34 54 S Urug Intr 500 FX CP 0,1 Al 0,3 H 24 (Urug 2)
3194,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 1580 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3194,5 Cuiabá 56 06 W 15 36 S B ZN-A 1580 FX CV 0,1 Al 0,25 H 24
3194,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-A 1530 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3194,5 Ipamen 48 09 W 17 48 S B ZN-A 1580 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3194,5 Jatai 51 43 W 17 55 S B ' ZN-A 1580 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3194,5 Rio de Janeiro 43 13 W 25 57 S. B ZN-A 1580 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3194,5 Uberlftndia 48 17 W 18 55 S B ZN-A 1580 FX CV 0,lAl 0,25 H 24
3195 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) ■ 
(USA 29)

3195 Boli Intr FB CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24 (43)
3195 Riobamba Equa FX Al A3 0,2 1300-2300
3195 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) 
(USA 29)

3195 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) 
(USA 29)

3195 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940 
(USA 29)

3195 CXE Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr 500 FX CP 0,1A1 0,3 H 24 (Urug 2)
3195 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) 
(USA 29)

3195 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,lAl 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) 
(USA 29)

3195 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA # Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) 
(USA 29)

3195 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) 
(USA 29)

3195 Presidio of San Francisco Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) 
(USA 29)

3195 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2040 (1940) 
(USA 29)

3195 Guiria 62 20 W 10 31 N Vene Ciudad Bolivar 350 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
3195,5 Concepcion 72 50 W 36 40 S Chil ZN-A 430 FX CO 6A3 0,3 H 24
3195,5 Coquimbo 71 10 W 30 00 S Chil ZN-A 360 FX CO 6A3 0,3 H 24
3195,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A 430 FX CO 6a3 0,3 H 24
3196,5 CXE Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A

Intr
500 FX CP 0,1A1 0,3 H 24 (Urug 2)

3197 CFQ Ottawa 75 25 W 45 25 N Cana Northern Canada 500-
2000

FX CO 1A1 5 HN

3197 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ 1000 CF CO CP 6A3 1,2 000 H 24 Rpl 3440 (1940) 
iUSA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a
3198 H3D2 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr
3198 XFID Chihuahua, Chih. 106 04 W 28 38 N Mexi . Intr
3199,5 Amambai 54 30 W 20 30 S B ZN-A
3199,5 Bela Vista 56 21 W 22 06 S B ZN-A
3199,5 Belém 48 31 W 01 27 S B ZN-B
3199,5 Campiña Grande 35 54 W 07 13 S B ZN-C
3199,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B • ZN-A
3199,5 Cleveland ia ‘ 51 45 W 03 55 S B ZN-B
3199,5 Garanhuns 36 14 W 08 53 S B ZN-C
3199,5 Joño Pessoa 34 51 W 07 06 S B ZN-C
3199,5 ifeoeio 34 44 W 09 37 S B ZN-C
3199,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-C
3199,5 Obidos 55 31 W 01 54 S B ZN-B
3199,5 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-C .
3199,5 Timbotena 47 24 W 01 12 S B ZN-B
3200 HJH25 Bagre 74 28 W 07 53 N Colo Intr
3200 HJH24 Rato 74 54 W 07 58 N Colo Intr
3200 HJH26 S. Ifergarita 75 03 W 08 00 N Colo Intr
3200 YNX Ifenagua 86 16 W 12 10 N Nica
3200 ' Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Puerto la
3200,5 Cachuela Esperanza 55 38 W 10 32 S Boli ZN-A

Riberalta
3200,5 Cobija 68 27 W 11 03 S Boli ZN-A

Riberalta
3200,5 Guayaramerin 65 37 W 10 15 S Boli ZN-A

Riberalta
3200,5 Reyes 67 22 W 14 19 S Boli ZN-A

Riberalta
3200,5 Ribera1ta 59 29 W 18 20 S Boli ZN-A
3200,5 Rurrenabaque 67 30 W 14 25 s Boli ZN-A

Riberalta
3200,5 Villa Bella Boli ZN-A

Riberalta
, 3201 KWJ48 Akulurak 164 18 W 62 30 N Alas Intr
3201 KWC88 Alakanuk 164 40 W 62 40 N Alas
3201 KWC88 Alakanuk 164 40 W 62 40 N Alas Intr
3201 KWE45 Anchor Point 151 50 W 59 45 N Alas

3201 KWE45 Anchor Point 151 50 W 59 45 N Alas Intr

3201 KWC38 Augustine Island 153 40 W 59 42 N Alas Intr
3201 RWE56 Bethel 161 45 W 60 48 N Alas
3201 KWD67 Big Squaw Lake 148 13 W 67 33 N Alas Intr
3201 KWA87 Bird Creek Mine 150 55 W 62 35 N Alas Intr

4c 6 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
238 FX CO A3 0,6 H 24 Rpl 3180
1000 FX CP 1,15A2 0,5 000 H 24 Rpl 3227 (1949)
320 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
320 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
730 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
320 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
730 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
730 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
300 FX CO 0,1A1 • 0,03 H 24
730 FX CO 0,1A1 0,03 H 24
• 20 FB CV A3 0,025 HX
20 FB CV A3 0,025 HX
20 FB

FX
CV
CP

A3
Al

0,025
0,05

HX

251 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
90 FX CP 0,1A1 0,05 HJ

290 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

80 FX CP 0,1A1 0,05 HJ

380 FX

FX

CP

CP

0,1A1

0,1A1

0,075

0,075

HJ

HJ
410 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

110 FX CP 0,1A1 0,05 HJ

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1942)
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1944)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1944)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,01
0,04

000 H 24 Rpl 3190 (1950)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,01
0,04

000 H 24 . Rpl 3190 (1950)

1120 FX CP 6A3 0,08 OOO H 24 Rpl 3190
1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190 (1948)



1 2a 2b 2c 3 ' 4a

3201 KWF25 Brooks Lake 155 50 W 58 32 N Alas- Intr
3201 KWJ25 Boulder Point 151 16 W 60 46 N Alas
3201 KWJ25 Boulder Point 151 16 W 60 46 N Alas Intr
3201 KWD99 Boulder Point Trap 133 50 W 56 18 N Alas
3201 KWD99 Boulder Point Trap 133 50 W 56 18 N Alas Intr
3201 KWB88 Boundary 141 00 W 64- 39 N Alas Intr
3201 KW069 Buck Creek 167 30 W 65 38 N Alas Intr
3201 KWE36 Candle Creek 155 48 W 62 52 N Alas Intr
3201 KWF84 Cape Lis bur ne 166 17 W 68 53 N Alas Intr
3201 KWF82 Cape Newenham 162 03 W 58 38 N Alas Intr
3201 KWF86 Cape Romanzof 166 04 W 61 49 N Alas Intr
3201 KMF57 Chatham 134 51 W 57 31 N Alas

3201 KWF57 Chatham 134 51 W 57 31 N Alas Intr

3201 KWC67 Chelatna Lodge 151 25 W 62 26 N Alas Intr

3201 KWI87 Chicken 142 07 W 64 05 N Alas Intr
3201 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas

3201 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas Intr

3201 KWC79 Chugoch Lodge 149 48 W 60 29 N Alas Intr
3201 KMQ47 Circle 144 05 W 65 50 N Alas Intr
3201 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas

3201 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr

3201 KWC35 Copper Center 145 24 W 61 57 N Alas Intr
3201 KWE82 Cordova 145 45 W 60 33 N Alas
3201 KME82 Cordova 145 45 V 60 33 N Alas Intr
3201 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas

3201 KWJ36 Cordova 145 44 W 60 28 N Alas Intr

3201 KWE74 Craig 133 09 W 55 28 N Alas

3201 KWE74 Craig 133 09 W 55 28 N Alas Intr

3201 KWJ66 Craig 132 53 W 55 02 N Alas
3201 KWJ66 Craig 132 53 W 55 02 N Alas Intr
3201 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas
3201 KWK82 Cube Point Trap 134 46 W 57 58 N Alas Intr
3201 KWE23 Cutoff 157 20 W 65 50 N Alas Intr
3201 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas

3201 KWA55 Daly 158 3Í W 59 00 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 ii 12 13
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Bpl 3190 (1950)
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC CP 0,341 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1941)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1941)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FX CP 0,141
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1934)
1120 FC CP 0,341

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1950)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1950)

1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1942)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1942)
1120 FC CP 0,341

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1947)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1947)

1120 FC CP 0,341 
6 A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1937)

1120 FX CP 0,341
6A3

' 0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1937)

1120 FC CP 643 ' 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
13.20 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FX CP 0,141 0,1 000 H 24 Rpl 3190 (1951)



468

1 ' 2a 2b 2c 3 4a

3201 KWI90 Dan Creek . 142 35 W 61 17 N Alas Intr
3201 KWC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas

3201 KWC63 Dillingham 158 25 W 59 02 N Alas Intr

3*201 KWJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas

3201 KWJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas Intr

3201 í KWB63 Dutch Hills 150 48 W 62 38 N Alas Intr
3201 KWJ51 Edgar Creek 161 59 W 62 00 N Alas
3201 KWJ51 Edgar Creek 161 59 W 62 00 N Alas Intr
3201 KWD85 Egegik 157 22 w  58 16 N Alas
3201 KWD85 Egegik 157 22 w  58 16 N Alas Intr
3201 KWJ60 Egushik 158 51 W 58 42 N Alas

3201 KWJ60 Egushik 158 51 W 58 42 N Alas Intr
3201 KWE80 Ekuk 158 19 W 58 43 N Alas

3201 KWE80 Ekuk 158 19 W 58 43 N Alas Intr

3201 KWC95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas
3201 KMP31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Ala3

3201 KMF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas Intr

3201 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas
3201 KWB65 Eskimo Creek 156 48 W 58 43 N Alas Intr
3201 KWP27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas

3201 KWF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas Intr

3201 KW063 Fire Lake 149 35 W 61 19 N Alas

3201 KW063 Fire Lake 149 35 W 61 19 N Alas Intr

3201 KWG76 Flat 158 02 W 62 14 N Alas
3201 KWC76 Flat 158 02 W 62 14 N Alas Intr
3201 KPHÏ Folger 155 58 W 64 34- R Alas Intr
3201 KWG25 Folger 156 05 W 63 35 N Alas Intr
3201 KWC82 Fort Yukon 145 07 w 66 30 N Alas
3201 KWC82 Fort Yukon 145 07 W 66 30 N Alas Intr
3201 KWF51 Galena Const. Ca. 156 53 W 64 44 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c ' 10 11 12 13

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 1948)
1120 FC CP 0,1A1 

6a3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1947)

1120 FX CP 0,1A1 
6a3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1946)

1120 FC CP 0,lAl
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1947)

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1947)

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 1948)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 1948)
1120 FC CP 6 A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1948)
1120 FX CP 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1948)
1120 FC CP 0,1A1

6a3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1948)

1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1933)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1937)

1120 FX CP 0,1 Al 
6a3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1937)

1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FC CP 0,1 Al 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1950)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1950) .

1120 FC CP 6a3 0,24 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 3190 1950)
1120 FC CP 0,1 Al 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1950)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
• 0,4

000 H 24 Rpl 3190 1950)

1120 FC CP 0,1A1 
2,lA2 6A3

0,03
0,12

000 H 24 Rpl 3190 1951)

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,03
0,12

000 H 24 Rpl 3190 1951)

1120 FC CP 6a3 0,24 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FX CP 6a3 3,2 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 1947)
1120 FX CP 6A3 0,16 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FC CP 6a3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FX CP 6a3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FC CP 0,lAl 

2,142 6A3
0,06
0,24

000 H 24

•

Rpl 3190 1950)



1 2a 2b 2c . 3 4a

3201 KWF51 Galena Const. Ca. 156 53 W 64 44 N Alas Intr

3201 KWC45 George Inlet 131 30 W 55 25 N Alas

3201 KWC45 George Inlet 131 30 W 55 25 N Alas Intr

3201 KWC55 George River 156 20 W 62 28 N Alas Intr
3201 KWJ26 Graveyard Point 147 11 W 60 21 N Alas
3201 KWJ26 Graveyard Point 147 11 W 60 21 N Alas Intr
3201 KWF53 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas

3201 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas Intr

3201 KWB23 Haycock 161 05 W 65 14 N Alas Intr
3201 KWJ68 Heceta Trap No. 133 33 V 55 42 N Alas
3201 KWJ68 Heceta Trap No. 133 33 V 55 42 N Alas Intr
3201 KWC50 Homer Spit 151 25 W 59 36 N Alas
3201 KWC50 Homer Spit 151 25 W 59 36 N Alas Intr
3201 KWD80 Hood Bay 134 23 W 57 22 N Alas
3201 KMD80 Hood Bay 134 23 W 57 22 N Alas Intr
3201 KMF4.8 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas
3201 XWF43 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas Intr
3201 KWE58 Hooper Bay 166 07 W 61 30 N Alas
3201 KWE58 Hooper Bay 166 07 W 61 30 N Alas Intr
3201 KMJ41 Hope 149 35 W 60 50 N Alas
3201 KHJ41 Hope 149 35 W 60 50 N Alas Intr
3201 KWA35 Hughes 154 12 W 66 03 N Alas Intr
3201 KWE95 Iliamna Bay 153 38 W 59 40 N Alas
3201 KWE95 Iliamna Bay 153 38 W 59 40 N Alas Intr
3201 KWI82 Independence 149 16 W 61 47 N Alas Intr

3201 KHF40 Indian Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas
3201 KWF40 Indian Island Trap 136 20 W 58 16 N Alas Intr
3201 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas
3201 KW077 Ivanof Bay 159 29 W 55 54 N Alas Intr
3201 KMA99 Juneau 134 24 W 58 17 N Alas
3201 KWB27 Kaltag 158 45 W 64 18 N Alas Intr
3201 KWA54 Kasaan 132 24 W 55 32 N Alas

3201 KWA54 Kasaan 132 24 W 55 32 N Alas Intr

3201 KMA89 Kasilof 151 16 W 60 17 N Alas
3201 KMA89 Kasilof 151 16 W 60 17 N Alas Intr
3201 KMJ30 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

3201 KMJ30 Kenai 151 16 V 60 32 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3 m

O 
O 000 H 24 Rpl 3190 1950)

1120 FC CP 0,1 Al 
6A3

H a *
O 

O 000 H 24 Rpl 3190 1937)

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

H 
^

O 
O 000 H 24 Rpl 3190 1937)

1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 1946)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 1946)
1120 FC CP 0,1A1

6A3

H•k *
o 
o 000 H 24 Rpl 3190 1950)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1950)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 1948)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 1948)
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 1947)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 1947)
1120 FC' CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 1950)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 1950)
1120 FC CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190 1945)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190 1945)
1120 FX CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 3190 1951)
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1950)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1950)
1120 FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,02
0,08

000 H 24 Rpl 3190 1950)

1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 1950)
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1951)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1951)
1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 ' Rpl 3190 1949)
1120 FC CP 0,1A1

6A3 o 
o

V
h 000 H 24 Rpl 3190 1947)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 1947)

1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 1949)
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,07
0,28

000 H 24 Rpl 3190 1946)

1120 FX CP 0,1 Al 
2,1A2 6A3

0,07
0,28

000 H 24 Rpl 3190 (1946)



470

1 2a 2b 2c 3 4a

3201 KWJ54 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas

3201 KWJ54 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas Intr

3201 KW062 Kenai lake 149 30 W 60 20 N Alas Intr
3201 KWJ92 Kendrick Bay 131 57 W 54 50 N Alas
3201 KWJ92 Kendrick Bay 131 57 W 54 50 N Alas Intr
3201 KWA70 Ketchikan 131 38 W- 55 52 N Alas

3201 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas Intr

3201 KWB22 Ketchikan 131 38 W 55 19 N Alas
3201 KWB22 Ketchikan 131 38 W 55 19 N Alas Intr
3201 KWB93 Ketchikan 131'39 W 55 20 N Alas
3201 KWB93 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas Intr
3201 KWC64 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas

3201 KWC64 Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas Intr

3201 KWA53 King Cove 162 19 W 55 03 N Alas

3201 KWA53 King Cove 162 19 W 55 03 N Alas Intr

3201 KW027 King Salmon 156 39 W 58 41 N Alas
3201 KW027 King Salmon 156 39 W 58 41 N Alas Intr
3201 KWBA1 KLawock 133 05 W 55 33 N Alas
3201 KWB41 KLawock 133 05 W 55 33 N Alas Intr
3201 KWJ53 Kodiak 152 25 W 57 47 N Alas
3201 KWJ53 Kodiak 152 25 W 57 47 N Alas . Intr
3201 KWJ55 Koggiung 156 56 W 58 54 N Alas

3201 KWJ55 Koggiung 156 56 W 58 54 N Alas Intr

3201 KWF41 Kulik lake 155 16 W 59 02 N Alas. Intr
3201 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas

3201 KHB Kvichak 156 48 V 59 03 N Alas Intr

3201 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr
3201 KWA72 Latouche 147 54 W 60 03 N Alas
3201 KWA72 latouche 147 54 W 60 03 N Alas Intr
3201 KW075 Lazy Bay 154 14 W 56 53 N Alas

3201 KW075 lazy Bay 154 14 W 56 53 N Alas Intr

3201 KWB67 Levelock 156 40 W 59 14 N Alas
3201 .KWJ57 Libbyville 157 03 W 58 47 N Alas

4c ñ 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1937)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1937)

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FX CP (A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FC CP 0,1A1

6A3 o 
o 000 H 24 Rpl 3190 (1949)

1120 FX CP 0,1A1
6A3 O 

O 000 H 24 Rpl 3190 (1949)

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FX CF 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP (A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1941)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1943)

1120 FC CP 0,1A1
6A3 o 

o 
J'

H 000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FX CP 6A3 ' 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FC CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1937)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1937)

1120 FX CP (A3 0,12 000 L 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC CP 0,1A1

(A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1946)

1120 FX CP 0,1A1 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1946)

1120 FX CP (A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1946)
1120 FC CP (A3 0,4 00Q H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FX CP (A3 .0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FC CP 0,1A1

6A3 o 
o Qoo H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FX CP 0,1A1
(A3

0,1
0,4

/000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FC CP (A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190
1120 FC CF 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1932)



1 2a 2b 2c 3 4a

3201 KWJ57 Libbyville 157 03 W 58 47 N Alas Intr

3201 KWA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas

3201 KWA32 Lisianski 136 14 W 57 57 N Alas Intr

3201 KWB35 Marsh Island 132 42 W 56 06 N Alas
3201 KWB35 Marsh Island 132 42 W 56 06 N Alas Intr
3201 KWI93 Marshall 161 43 W 61 50 N Alas Intr
3201 KWK32 Marvel Creek 159 00 W 61 00 N Alas Intr
3201 KWK84 Marys Igloo 165 05 W 65 07 N Alas Intr
3201 KWI94 McCarthy 142 59 W 61 28 N Alas Intr
3201 KWK46 McGrath 155 35 V 62 58 N Alas

3201 KWK46 McGrath 155 35 W 62 58 N Alas Intr

3201 KWK89 McGrath 154 00 W 63 10 N Alas Intr
3201 KWJ27 McLeoud Trap 147 49 W 59 54 N Alas
3201 KWJ27 McLeoud Trap 147 49 W 59 54 N Alas Intr
3201 KWA37 Minto 149 02 w 64 50 N Alas Intr
3201 KWJ59 Moser Bay 154 09 W 57 01 N Alas

3201 KWJ59 Moser Bay 154 09 W 57 01 N Alas Intr

3201 KWK76 Ntyrtle Creek 150 30 W 67 20 N Alas Intr
3201 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas

3201 KWC¿8 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

3201 KWF42 Nanvhyenuk Lake 155 45 W 59 04 N Alas Intr
3201 KWI75 Napamute 158 05 W 61 30 N Alas Intr
3201 KWE35 Naptowne 150 38 W 60 28 N Alas Intr

3201 KWK69 Nation 141 44 W 64 06 N Alas Intr
3201 KWJ93 Nelson Cove 131 49 W 55 10 N Alas
3201 KWJ93 Nelson Cove 131 49 W 55 10 N Alas Intr
3201 KWA56 Nelson Lagoon 161 00 W 56 00 N Alas
3201 KWA56 Nelson lagoon 161 00 W 56 00 N Alas Intr
3201 KWI77 New Knock Hock 164 42 W 62 40 N Alas Intr
3201 KWA40 Ninilchik 151 39 W 60 02 N Alas
3201 KWA40 Ninilehik 151 39 W 60 02 N Alas Intr
3201 KWB23 None 165 24 W 64 29 N Alas Intr
3201 KWF85 Nome 165 25 W 64 31 N Alas Intr
3201 KWI61 Nugget Creek • 151 10 W 62 21 N Alas Intr

3201 KWC27 Nulato 158 05 W 64 44 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1932)

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1946)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1946)

1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1946)
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 $>1 3190 (1943)
1120 FX CP 6A3 0,12 opo H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1948)

1120 FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1948)

1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190 (1941)
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1946)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1946)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FC CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 tipi 3190 (1946)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1948)

1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FC CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1949)

1120 FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1949)

1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 0,1A1 

6 A3
0,1
0,4'

000 H 24 Rpl 3190 (1950)

1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190 (1946)
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 0,1A1

6A3

o 
o 000 H 24 Rpl 3190 (1950)

1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
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1 2a 2b 2c 3 4a

3201 KWC54 Ophir 156 30 W 63 08 N Alas Intr
3201 KWC49 Ophlr 156 30 W 63 10 N Alas Intr
3201 KWE81 Orca 145 43 W 60 34 N Alas Intr

3201 KWB90 Orca Inlet 145 45 W 60 32 N Alas
3201 KWB90 Orca Inlet 145 45 W 60 32 N Alas Intr
3201 KWJ4Û Palmer 149 07 W 61 35 N Alas Intr

3201 KWC81 Paxtons Lodge 145 29 W 63 01 N Alas Intr
3201 KWA62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

3201 KWKÓ1 Pedro Bay 154 07 V 59 47 N Alas Intr
3201 KWI64 Pelican City 136 15 W 57 58 N Alas Intr
3201 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas Intr

3201 KWB91 Petersburg 132 57 W 56 48 N Alas Intr
3201 KMF88 Pile Bay 153 46 W 59 55 N Alas Intr
3201 KWI83 Pilot Station 163 10 V 62 25 N Alas Intr
3201 KWJ89 Platinum 161 47 W 59 01 N Alas Intr

3201 KWJ96 Point Adams 131 59 W 55 06 N Alas Intr
3201 KWK81 Point Kakul Trap 135 41 V 57 21 N Alas Intr
3201 KWK28 Point Redoubt 152 27 W 60 19 N Alas Intr

3201 KWJ95 Porcupine Point 146 42 W 60 44 N Alas Intr
3201 KMJ94 Port Chalmers 147 13 M 60 20 N Alas Intr
3201 KWJ97 Port Etches 146 39 W 60 17 N Alas Intr
3201 KWF92 Port Frederick 135 27 W 58 07 N Alas Intr
3201 KWA95 Port Graham 151 50 W 59 21 N Alas Intr

3201 KWAÓ0 Port Moller 160 33 W 55 56 N Alas Intr

3201 KWK75 Puntilla Lake 152 50 W 62 09 N Alas Intr
3201 KWA84 Rambler 151 00 W 62 20 N Alas Intr
3201 KWF43 Rampart 150 00 W 65 00 N Alas Intr
3201 KWE37 Red Glacier 152 42 W 59 57 N Alas Intr
3201 KWJ43 Reduction Point 131 42 W 55 24 N Alas Intr

3201 KMC 39 Sand Point 160 29 W 55 20 N Alas

3201 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr

3201 KWE20 Scammon Bay 165 39 W 61 51 N Alas Intr
3201 KMC 32 Seldovia Bay . 151 40 W 59 30 N Alas Intr

3201 KWD79 Seward 149 26 W 60 06 N Alas
3201 KWJ98 Sheep Mountain Lodge 147 22 V 61 50 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 PC FX CP 0,lAl

6A3
0 ,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1944)

1120 FC CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FX CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,05
0,2

000 H 24 Rpl 3190 (1946)

1120 FX CP 6a3 0,24 000 H 24 Rpl 3190
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0 ,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FX CP 6a3 : 0,04 000 H 24 Rpl 3190 (1946)
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1948)

1120 FC FX CP 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 0,1 Al 

6A3
0,07
0,28

000 H 24 Rpl 3190 (1940)

1120 FC FX CP 6a3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1951)
1120 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1947) 

(1946)
1120 FC FX CP 6a3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 PC FX CP 6a3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
n?n FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
n?n FC FX CP 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 PC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1949)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,07
0,28

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FX CP 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FX CP 6 A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0 ,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1948)

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,01
0,04

000 K 24 Rpl 3190 (1949)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

H 
-4 

O
O 000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 PC FX CP 0,141

6A3
0,08
0,32

000 H 24 Rpl 3190 (1948) 
3190 (1949)

1120 FC CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
11 ?Q FX CP 0,141 

2,142 6A3
0,07
0,28

000 H 24 Upl 3190 (1951)



1 2a 2b 2c 3 4a

3201 KWA65 Sitka 135 20 W 57 02 N Alas Intr

3201 KWJ46 Sitka 135 20 W 57 03 N • Alas Intr

3201 KWK58 Slate Creek 144 52 W 63 11 N Alas Intr
3201 KWA29 Snug Harbor 152 35 W 60 06 N Alas Intr

3201 KWF71 Squaw Creek 141 10 W 64 05 N Alas Intr
3201 KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 14 N Alas Intr

3201 KWE38 Squeekeyville 151 40 W 59 30 N Alas Intr
3201 KWA83 Stampede 150 24 W 63 41 N Alas Intr

3201 KWK27 Steamboat Bay 133 38 W 55 32 N Alas Intr

3201 KWB81 Steel Creek 141 20 W 64 15 N Alas Intr
3201 KWJ42 Superior 135 06 W 57 47 N Alas Intr

3201 KW048 S. Michael 162 00 W 63 30 N Alas Intr
3201 KWF81 Takotna 156 01 W 62 55 N Alas Intr
3201 KWA67 Talkeetna 150 03 W 62 15 N Alas Intr
3201 KWE55 Taylor Creek 157 12 W 61 00 N Alas Intr
3201 KVÍD87 Tazlina Glacier Land 146 26 w 62 07 N Alas Intr
3201 KWD97 Telide 153 16 W 63 20 N Alas Intr
3201 KWE45 Teller 166 20 W 65 15 N Alas Intr

3201 KWK45 Teller 166 20 W 65 15 N Alas Intr

3201 KWE43 Theodore River 151 00 W 61 20 N Alas Intr

3201 KWA45 Thompson 157 01 W 58 43 N , Alas Intr

3201 KWE57' Thunder Creek 151 10 W 62 20 N Alas Intr

3201 KWJ67 Tuxekan Trap 2 133 21 W 55 52 N Alas Intr
3201 KWF52 Unalaska 166 32 W 53 52 N Alaa Intr
3201 KWB50 Utopia Creek 153 44 W 66 00 N Alas Intr
3201 KWE71 Uyak 154 00 W 57 40 N Alas Intr

3201 KWF87 Wales 168 05 W 65 05 N Alas Intr
3201 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr

3201 KW074 Waterfall 133 14 W 55 17 N Alas Intr

3201 KWB49 Wedge Island 131 57 W 55 08 N Alas Intr
3201 KWB83 West Alakanuk 164 40 W 62 40 N Alas Intr
3201 KWC89 Wild Lake 151 44 W 67 33 N Alas Intr
3201 KWA86 Wrangell 132 23 W 56 28 N Alas

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120; FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1939)

1120 FX CP 6a3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 

3190
(1937) & 
(1935)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC FX CP 0,1A1

6a3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,05
0,2

000 H 24 Rpl 3190 (1942)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (19a)

1120 FX CP 6A3 : 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1951)

1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3190 (1938)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 6a3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,09
0,36

000 H 24 Rpl 3190 (19a )

1120 FX CP 0,lAl
6A3

0,92
3,68

000 H 24 Rpl 3190 (1941)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1950)

1120 FC FX CP 0,1A1
6a3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1950)

1120 FX CP 0,1A1
6A3

0,02
0,08

000 H 24 Rpl 3190 (1950)

1120 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1948)
1120 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1947)
1120 FX CP 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3190
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1947)

1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
1120 FC FX CP 0,1A1 

6a3
0,1
0,4

000 H 24 • Rpl 3190 (1951)

1120 FC FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3190 (1948)

1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FX CP 6a3 0,12 000 H 24 Rpl 3190 (1949)
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3190
1120 FC CP 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3190 (1950)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4e 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3201 KWJ56 Y a ku tat _ 139 44 W 59 32 N A la s I n t r 1120 FC FX CP 0,1A 1
6A3 O 
o

 H 000 H 24 R p l 3190 (1 9 4 1 )

3201 c m M ontreal 73  30 W 45 3 1  N Cana Quebec 2 3 0 ' FX CO 1F1 0 ,3 HN

3201 Osorno 72 55 W ¿ 0  30 S C h il ZN-A
Buenos A ir e s  (A rge ) 
M ontevideo (U rug)

1100 FX CP 6A3 1 H 24

3201 San tia g o 7 0  A l W 33 2 7 S C h il ZN-A
Buenos A ire s  (A rge ) 
Montevideo (U rug)

1100 FX CP 6A3 1 H 24

3201 Is a b e l I I 65 2 7  W 18 09 N R ico S . Juan 200 FX CP 0,1A 1 0 ,12 5 000 H 24 R p l 3025

3201 S . Juan 66 07 W 18 29 N R ico Is a b e l I I  
V ie q u e s, e t c .

200 FX CP 0,1A 1 1 ,2 000 H 24 (USA 3 0 )

3201 Montevideo Radio 56 1 1  W 34. 5A S Urug. I n t r 500 FX CP 6A3 0 ,2 5 HJ

3201 KMA.321 A lta d e n a , G a l. 118 12 W 34- 03 N USA I n t r 30 FB CV 0,1A 1 0,1 000 H 24 R p l 3190  (1 9 3 8 )

3201 KIKH B ou ld er C it y ,  Nev.. 1 H  51 W 35 58 N USA I n t r 30 FB CV 0 ,1A1 1 , 5 000 H 24 R p l 3190 (1 9 3 4 )

3201 K0C75 B o u ld e r C it y ,  Nev. 114- 51 W 35 58 N USA I n t r 30 FB CV 0,1A 1 1 000 H 24 R p l 3190  (19 5 0 )

3201 K0C75 B o u ld er C it y ,  Nev. 114. 51 W 35 58 N USA I n t r 30 FB CV 6A3 4 000 H 24 R p l 3190 (19 5 0 )

3201 WAOK B uckland , M is s. 72 44 W 42 36 N USA I n t r 30 FB CV 0 , 1A1 0,25 000 H 24 R p l 3190 (1 9 3 9 )

3201 KMA.425 C re sce n t C it y ,  C a l. 123 45 W 41 54 N USA I n t r 30 FB CV 0,1A 1 0 ,12 000 H 24 R p l 319 0  (19 4 8)

3201 WDAX D e t r o it ,  M ich . 83 03 W 42 20 N USA I n t r 30 FB CV 0 ,-lA l 2 000 H 24 R p l 3190 (1 9 3 2 )

3201 KMA423 Douglas C it y ,  C a l. 122 56 W 40 39 N USA I n t r 30 FB CV 0,1A 1 0 ,12 000 H 24 R p l 3190 (19 4 8)

3201 KQA291 Eugene, O re. 123 07 W 44 03 N USA I n t r 30 FB CV 0,1A 1 0 ,2 000 H 24 R p l 3190 (1 9 4 7 )

3201 KMA344 Freeman, C a l. 11 7  52 W 35 40 N USA I n t r 30 FB CV 0 ,1A1 0 , Í2 000 H 24 R p l 3190 (194 9)

3201 KQS Independence, C a l. 118 12 W 36 47 N USA In t r 30  - FB CV 0 ,1A 1 1 ,5 000 H 24 R p l 3190  (1 9 3 2 )

3201 KM095 Independence, C a l. 118 12 W 36 4 7 N USA I n t r 30 FX CV 0,1A 1 1 000 H 24 R p l 3190  (19 5 0 )

3201 KAB884 K en nett, Mo. 90 02 W 36 14 N USA I n t r 30 FB CV 6A3 0 ,24 000 H 24 R p l 3190 (19 5 0 )

3201 KQT Los A n g e le s, C a l. 118 14  W 34 03 N USA I n t r 30 FB CV 0 ,1A1 0 ,4 000 H 24 R p l 3190 (1 9 3 2 )

3201 KMG82 Los A n g e le s, G a l. 118 15 W 34 03 N USA I n t r 30 FX CV 0,1A 1 1 , 5 000 H 24 R p l 3190  (19 5 0 )

3201 KMC94 Los A n g e le s, C a l. 118 14 W 34 03 N USA I n t r 3 ° FX CV 0 ,1A 1 0,0 5 000 H 24 R p l 3190  (19 5 0 )

3201 wmav N k r y s v i l le ,  M ich. 82 2 7  W 42 55 N USA I n t r 30 FB CV 0 ,1A 1 2 000 H 24 R p l 3190  (1 9 3 2 )

3201 WAOJ M illb u r y , M ass. 7 1  44 W 42 1 1  N USA I n t r 30 FB CV 0 ,1A1 0 ,2 5 000 H 24 R p l 319 0  (19 39 )

3201 K IIG S i lv e r  la k e  Camp, C a l. 116 06 W 35 22 N USA I n t r 30 FB CV 0,1A 1 0,0 5 000 H 24 R p l 319 0  (1 9 3 4 )

3201 KMC96 ■ S ilv e r .  la k e  Camp, C a l. 116 06 W 35 22 N USA- I n t r 30 FX CV 0,1A 1 0,0 6 000 H 24 R p l 3190 (19 5 0 )

3201 WSUP S u p e rio r, M ich. 83 38 W 42 15 N USA I n t r 30 FB CV 0 ,1A1 2 000 H 24 R p l 3190  (1 9 3 2 )

3201 KMfl.319 S. G a b r ie l Canyon, C a l. 1 1 7  58 W 34 14 N USA I n t r 30 FB CV 0,1A 1 0 ,3 000 H 24 R p l 3190  (1 9 3 4 )

3201 K IIE V i c t o r v i l l e ,  C a l. 1 1 7  19 W 34 34 N USA I n t r 30 FB CV 0,1A 1 0 ,0 5 OOO H 24 R p l 3190 (1 9 3 3 )

3201 KMC93 V i c t o r v i l l e ,  C a l. 11 7  19 W 34 34 N USA I n t r 30 FX CV 0,1A 1 0 ,0 6 000 H 24 R p l 3190 (19 5 0 )

3202 TIA 5 S . Jose 84 07 W 09 52 N Cost I n t r FX A l 1 H 24 R p l 3190  (1 9 3 1 )

32 0 2 ,5 Baurú 49 06 W 22 20 S B ZN-A 850 FAX CO 0,1A 1 0 ,2 5 H 24

32 0 2 ,5 Campo Grande 54 3 7  W 20 2 7  S B S . Fhulo FAX CO' 0,1A 1 0 ,2 5 H 24

32 0 2 ,5 P e n á p o lis 50 04 W 21 25 S B ZN-A 850 FAX CO 0 ,1A1 0 ,25 H 24

32 0 2 ,5 R io  de J a n e iro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 850 FAX CO 0,1A 1 0 ,2 5 H 24

32 0 2 ,5 S . F àulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A
Campo Grande
S . Cruz de l a  S ie r r a
( B o l i )

850 FAX CO 0,1A 1 0,25 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 6 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
3202,5 Très Iagoas 51 42 W 20 47 S B ZN-A 850 FAX CO 0,1A1 0,25 H 24
3203 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,2
3203 TDMC Guatemala 90 30 W 13 38 N Guat Intr 500 FX CV 0,1A1 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3200 (15.3.45)
3203 XFY Guaymas, Son. 110 55 W 27 55 N Mexi 750 FC CP 0,1A1 0,375 000 1400-1900 Rpl 3205 (1949)
3204. Portoviejo Equa FX Al 0,075 1300-0300
3205 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3195 (1931) 
(USA 29)

3205 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3195 (1931) 
(USA 29)

3205 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928’'
3205 FZÏ3 Fort de France 61 04 W 14 35 N Mart Destraillan (Guad) 

Barbados (IQBr)
750 FX CP Al A2 6A3 4 000 HN (Mart 2)

3205 Quarry Heights 79 33 W 08 57 N PanZ Caribbean 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 ■

0,41,6
000 H 24 Rpl 3195 (1931) 

(USA 29)
3205 r Summit 79 33 W 08 57 N BanZ 100Ó FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico * 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928) 

(USA 59)
3205 S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico Caribbean 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3195 (1931) 
(USA 59)

3205 USA SF CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 r Boston, Miss. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 Chicago, 111. 87 47 W 41 49 N USA Intr

(Colo.,111.,Ind.,Iowa, 
Kans.,Ky.,Mich., Minn., 
Mo.,Neb.,N.D.,Ohio, .
S.D.,Wis.,Wÿo.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 Rpl 3045 (1947) 
(1)

3205 Fort McPherson, Ga. 84 42 Vi 33 25 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 tí 000 H 24 Rpl 3195 (1931) 

(USA 29)
3205 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4 000 H 24 Rpl 3195 (1931)

3205 Fort Sheridan, 111. , 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3195 (1931) 
(USA 29)

3205 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 100C FL CO 0¿1A1 1,1F1 
6A3

000 H 24 Rpl 3195 (1931) (USA 29)
3205 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6a3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 • 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 r New Orleans, Ia. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 Presidio of San Francisco, Cal.

122 26 W 37 48 N
USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,3F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3195 (1931) 
(USA 29)

3205 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3195 (1928)
3205 Washington, D.C. 77 08 W 38 52 N USA Intr 200 FL CO 0,2A2 0,1 000 H 24 Rpl 3130 (1944)
3205 Washington, D;C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,41,6

000 H 24 Rpl 3195 (1931) 
(USA 29)

3205,5 Ascención Boli ZN-A 
S. Cruz 225 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

3205,5 Concepcion 62 00 W 16 15 S Boli ZN-A 
S. Cruz

205 FX CP 0,1A1 0,075 HJ
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1 2a 2b 2c 3 4a

3205,5 Puerto Suarez 57 51 W 18 57 S Boli ZN-A 
S. Cruz

3205,5 Roboré 59 45 W 18 20 S Boli ZN-A 
S. Cruz

3205,5 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli ZN-A
3205,5 S. Ignacio 60 58 W 16 22 S Boli ZN-A 

S. Cruz
3205,5 S. José 60 47 W 17 50 S Boli ZN-A 

S. Cruz
3207 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A
3207 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
3208 CM9C Pinar del Rio 83 42 W 22 25 N Cuba Intr

3208 CM9V Varadero 91 14 W 23 21 N Cuba Intr

3208,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
S. Paulo

3208,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A
3208,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A
3209 VFN Montreal 73 51 W 45 28 N Cana Goose Bay
3209 CIN5 Sarcee 114 09 W 51 01 N Cana Edmonton
3209 XADD Ciudad Victoria, Tams. Mexi
3209 XACF Mexico, D.F. Mexi
3209 XACN Monterrey, N.L. Mexi
3209 XACW Nautla, Ver. Mexi
3209 XACL Nuevo Laredo, Tams. Mexi
3209 XACA Tampico, Tams. Mexi
3209 XACM Tuxpan, Ver. Mexi
3210 HJP31 Ibagué 75 14 W 04 26 N Colo Bogota
3210 Caripito 63 06 W 10 07 N Vene Caracas
3211 KWJ48 Akulurak 164 18 W 62 30 N Alas Intr
3211 KWC88 Alakanuk 164 40 W 62 40 N Alas Intr

3211 KWI79 Aleknagik .158 45 W 59 20 N Alas Intr
3211 KWI78 Aniak 159 32 W 61 35 N Alas Intr
3211 KWI80 Beaver 146 59 W 66 29 N Alas Intr
3211 KWA87 Bird Creek Mine 150 55 W 62 35 N Alas Intr
3211 KW05Í Black River 164 30 W 62 12 N Alas Intr
3211 KWK41 Bonanza 159 48 W 61 02 N Alas Intr
3211 KWB88 Boundary 141 00 W 64 39 N Alas Intr
3211 KWJ99 Bristol Bay 158 31 W 58 52 N Alas Intr
3211 KWK20 Bristol Bay 157 02 W 58 55 N Ala s Intr
3211 KWK21 Bristol Bay 157 01 W 58 10 N Alas Intr
3211 KWK22 Bristol Bay 157 08 W 58 42 N Ala 3 Intr
3211 KWC87 Burnett Inlet 132 30 W 56 04 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a. 9b 9c 10 11 12 13

570 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

345 FX CP 

FX CP

0,1A1

0,1A1

0,075

0,075

HJ

HJ
295 FX CP 0,1 Al 0,075 HJ

220 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

2750 FX CO 
FX

0,1Al 6A3 
Al

1,5
0,2

H 24

200 FX CP 0,1A1 0,25 1300-0300
(HX)

200 FX CP 0,1 Al 0,25 1300-0300
(HX)

600 FX CV 0,1A1 0,25 H 24

600 FX CV 0,1 Al 0,25 H 24
600 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
1320 FX CO IFl 5 HN
285 FX CO

FAX
FAX
FAX
FAX
FAX
FAX
FAX '

1A1
Al
Al
Al
Al
Al
Al
Al

0,3
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35

HN Rpl 2040(30.12.47)

130 FX CP Al 0,15 1000-2300
445 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3092 (1947)
1120 FC FX CP 6A3 0,32 000 H 24 Rpl 3092 (1944) 

(1943)
1120. FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3092 (1944)
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1947)
1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3092 (1938)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1938)
1120 FX CP 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1938)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1938)
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1950)



1 2a 2b 2c 3 4a

3211 KWI86 Chalkyltslk 143 59 W 66 30 N Alas Intr
3211 KWF42 Chandalar 148 14 W 67 33 N Alas Intr
3211 KWF77 Chevak 165 50 W 61 30 N Alas Intr
3211 KWI87 Chicken 142 07 W 64 05 N Alas Intr
3211 KWC97 Chignik 158 24 W 56 17 N Alas Intr

3211 KWG20 Chowhootoliek 163 50 W 62 15 N Alas Intr
3211 KWF76 Clarks Point 158 31 W 58 51 N Alas Intr

3211 KWI89 Crooked Creek 158 19 W 61 49 N Alas Intr
3211 KWA55 Daly 158 31 W 59 00 N Alas Intr

3211 KWI90 Dan Creek 142 35 W 61 17 N Alas Intr
3211 KWJ32 Dillingham Cannery 158 27 W 59 02 N Alas Intr

3211 KWK62 Discovery 157 56 W 62 30 N Alas Intr
3211 KWJ51 Edgar Creek 161 59 W 62 00 N Alas Intr
3211 KWD96 Egegik 157 23 W 58 16 N Alas Intr

3211 KWG95 Elfin Cove 136 20 W 58 06 N Alas Intr
3211 KWF31 Ellamar 146 42 W 60 52 N Alas Intr

3211 KMF27 False Pass 162 23 W 54 51 N Alas Intr

3211 KWJ26 Graveyard Point 147 11 W 60 21 N Alas Intr
3211 KW049 Hamilton 164 00 W 63 00 N Alas Intr
3211 KWF58 Hawk Inlet 134 44 W 58 07 N Alas Intr

3211 KWJ47 Holy Cross 159 45 W 62 12 N Alas Intr
3211 KWF48 Hoonah 135 25 W 58 08 N Alas Intr
3211 KWC46 Iron Creek 153 07 W 58 06 N Alas Intr

3211 KWF93 Kake 133 54 W 56 58 N Alas Intr

3211 KWA54 Kasaan 132 24 W 55 32 N Alas Intr

3211 KWJ54 Kenai 151 16 W 60 32 N Alas Intr

3211 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas Intr

3211 KWB22 Ketchikan 131 38 W 55 19 N Alas Intr

3211 KWB93 Ketchikan 131 39 W 55 20 N Alas
3211 KWA53 • King Cove 162 19 W 55 03 N Alas Intr

3211 KHB Kvichak 156 48 W 59 03 N Alas Intr

3211 KW050 Kwiguk 164 20 W 62 20 N Alas Intr
3211 KMA72 Latouche 147 54 W 60 03 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1947)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092

1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1950)
1120 FC FX CP 0,1 Al 

6A3
0,1
0,4

000 H 24' Rpl 3092 (1943) 
(1944)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1947)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1939) 
(1945)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1946)

1120 FC FX CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 3092 (1942)
1120 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FC FX CP 0,1 Al 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092

1120 FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3092 (1945)
1120 FC FX CP 0,1 Al 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1944) 
(1947)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1948)

1120 FC FX CP 6A3 0,8 000 H 24 Rpl 3092 (1946)
1120 FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3092 (1935)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1941)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1938)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1939)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 ' Rpl 3092 (1941)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1943)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1941)

1120 FC FX CP 0,1 Al 
6A3

0,1
0,4

000 H 24. Rpl 3092 (1932) 
(1939)

1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1948) 
(1949)

1120 FC CP 6A3 ■ 0,32 000 H 24 Rpl 3092 (1947)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1937)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1943) 
(1944)

1120 FX CP 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1950)



478

1 2a 2b 2c 3 4a

3211 KW075 Lazy Bay 154 U  W 56 53 N Alas Intr

3211 KWB35 Marsh Island 132 42 W 56 06 N Alas Intr
3211 KWI93 Marshall 161 43 W 61 50 N Alas
3211 KWK32 Marvel Creek 159 00 W 61 00 N Alas Intr
3211 KWI94 McCarthy 142 59 W 61 28 .N Alas Intr
3211 KWJ27 McLeoud Trap 147 49 W 59 54 N Alas Intr
3211 KWK78 Mountain Village 163 50 W 62 15 N Alas Intr

3211 KWK76 Myrtle Creek 150 30 W 67 20 N Alas Intr
3211 KWA56 Nelson Lagoon 161 00 W 56 00 N Alas Intr
3211 KWD68 Nelson Lagoon 161 21 W 55 05 N Alas Intr
3211 ki;a62 Pederson Point 157 05 W 58 45 N Alas Intr

3211 KWA59 Petersburg 132 57 W 56 49 N Alas Intr

3211 KWC70 Pilot Station 162 50 W 62 00 N Alas Intr
3211 KMA60 Point Moller 160 33 W 55 56 N Alas Intr

3211 KWK28 Point Redoubt 152 27 W 60 19 N Alas Intr

3211 KUK63 Poorman 156 30 V 64 06 N Alas Intr
3211 KWJ45 Port Williams 152 35 W 58 29 N Alas Intr

3211 • KWJ37 Red Bluff Pile 160 18 W 55 18 N Alas Intr
3211 KWJ43 Reduction Point 131 42 W 55 24 N Alas Intr

3211 KWJ70 Rose Inlet 133 01 W 55 03 N Alas Intr

3211 KWA25 Saginaw Bay 134 13 W 56 52 N Alas Intr
3211 KWI96 Sanak 162 48 W 54 29 N Alas Intr

3211 KWC39 Sand Point 160 29 W 55 20 N Alas

3211 KWJ38 Sand Point Cannery 160 31 W 55 19 N Alas Intr

3211 KWC72 Sheldons Point 164 10 W 63 00 N Alas Intr
3211 KWC20 South Naknek 157 00 W 58 43 N Alas Intr

3211 KWA58 Squaw Harbor 160 33 W 55 14 N Alas Intr

3211 KWB81 Steel Creek 141 20 W 64 15 N Alas Intr
3211 KWI97 Stony River 156 35 W 61 45 N Alas Intr
3211 KWI98 Tanacross 143 10 W 63 10 N Alas Intr
3211 KWK64 Timber Creek 155 18 W 64 02 N Alas Intr
3211 KWC28 Uganik Bay 153 19 W 57 43 N Alas Intr

3211 KWJ49 Ugashik 157 25 W 57 31 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1937)

1220 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3092 (1950)
1120 FC CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3092 (1941)
1120 FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3092 (1943)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1946)
1120 FX CP 0,1A1

6A3

O 
O 000 H 24 Rpl 3092 (1937) 

(1941)
1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FC FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FC FX CP 6A3 0,16 000 H 24 Rpl 3092
1120 FC FX CP 0,1A1 

6A3 '

rHO 
O 000 H 24 Rpl 3092

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1948)

1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1949)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,06
0,024

000 H 24 Rpl 3092 (1937)

1120. FC FX CP 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3092 (1946) 
(1947)

1120 FX CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 3092 (1946) •
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3

H 
-i-

o 
o 000 H 24 Rpl 3092 (1941)

1120 FC FX CP 6A3 . 0,08 000 H 24 Rpl 3C92 (1948)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3 o
o

V-
M 000 H 24 Rpl 3092 (1948)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 %1  3092 (1941)

1120 FC FX CP 6A3 0,24 000 H 24 Rpl 3092
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,01
0,04

000 H 24 ' Rpl 3092 (1947)

1120 FC CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1950)

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1947)

1120 FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1949)
1220 FC FX CP 0,1A1

6A3

H 
-4-
*t *
o 
o 000 H 24 Rpl 3092

1120 FC FX CP 0,1A1
6A3 O 

O 000 H 24 Rpl 3092 (1937) 
(1939)

1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1948)
1120 FC FX CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 3092 (1947)
1120 FX CP 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3092 (1947)
1120 FC FX CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 3092 (1942)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3 o 
o

V
h 000 H 24 Rpl 3092 (1936) 

(1946)
1120 FC FX CP 0,1A1

6A3
0,07
0,28

000 H 24 Rpl 3092 (1943)



479

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3211 KWF52 Unalaska 166 32 W 53 52 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,12 000 H 24 ' Rpl 3092 (1947)
3211 KWC37 Uyak 154 00 W 57 31 N Alas Intr 1120 FC FX CP 0,1A1

6A3

HO 
O 000 H 24 Rpl 3092

3211 KWK43 View Cove 133 01 W 55 05 N Alas Intr 1120 FC EX CP 6A3 0,28 ■000 H 24 Rpl 3092 (1933) 
(1948)

3211 KWB33 Wards Cove 131 43 W 55 23 N Alas Intr 1120 FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3092 (1944) 
(1946)

3211 KWA57 Warren 158 26 W 59 02 N Alas Intr . 1120 FC FX CP 0,1A1
6A3

HO 
O 000 H 24 Rpl 3092 (1937)

3211 KW074 Waterfall 133 14- W 55 17 N Alas 'Intr 1120 FC FX CP 0.1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3092 (1948)

3211 KWB83 West Alakanuk 164 40 W 62 40 N .Alas 1120 FC CP 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3092 (1949)
3211 KWJ88 Wiseman 150 13 W 67 26 N Alas Intr 1120 FX CP 0,1A1

6A3
0,03
0,12

000 H 24 Rpl 3092 (1942)

3211 CHP Winnipeg 97 23 W 49 53 N Cana Ottawa 1680 FX CO 1F1 5 HN Rpl 3202,5 (1.2.39)
3211 HC5C Cuenca Equa ZN-A 300 FAX 0,1A1 0,35 HJ Rpl 3010
3211 HC4E Esmeraldas Equa ZN-A 300 FAX 0,1A1 0,35 HJ Rpl 3010 (1944)
3211 *HC2G Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa ZN-A 300 FAX 0,1A1 0,35 HJ Rpl 3010 (1944)
3211 HC4M Manta Equa ZN-A 300 FAX 0,1A1 0,35 HJ Rpl 3010
3211 HC1Q Quito 78 32 W 00 13 S Equa ZN-A 300 FAX 0,1A1 0,35 HJ Rpl 3010 (1944)
3211 Honolulu 157 54 W 21 19 N Hawa Wake Island 3700 FAX 0,1A1

1,25F1
3 270 H 24 Rpl 3352,5 (1947)

3211 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr
Caribbean
Panama (Canal Zone) 
Puerto Rico

3000 FX CO 1,1F1 3 000 H 24 Rpl 3205 (1946)

3211,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B Anápolis
Goiania
Marília
S. Paulo
Ubatuba
Uberaba

150-
820

FX CV 0,1A1 0,25 H 24

3211,5 Montevideo Radio 56 11 W 34 54 S Urug Intr 500 FX CP 0.,1A1 0,3 H 24
. 3212 HKG26 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo 240 FX CV Al 0,35 1000-2300 Rpl 3160 (1951) 

(Colo 4)
3212 XANF Mexico, D.F. Mexi Guatemala (Guat) FAX 1F1 3. Rpl 3245
3212,5 HIK20 Barahona 71 05 W 18 11 N Domi ZN-A 123 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
3212,5 HIA23 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A 123 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
3212,5 HXF20 So Cristóbal 70 05 W 18 12 N Domi ZN-A 123 FX CP 0,1A1 0,2 H 24
3212,5 FZC53 Cayenne 52 21 W 04 56 N GuFr Paramaribo 350 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 1000-0400 Rpl 3300 (1951) 

(31) (GuFr 2)
3213 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli S. Cruz 317 FAX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
3213 Concepcion 62 00 W 16 15 S Boli S, Cruz 205 FAX CV 0,lAl’6A3 0,35 H 24
3213 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Cochabamba 230 FAX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
3213 Puerto Suarez 57 51 W 18 57 S Boli S. Cruz 573 FAX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
3213 Roboré 59 45 W 18 20 S Boll S. Cruz 365 FAX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
3213 So Cruz 63 10 W 17 46 S Boli Puerto Suarez 573 FAX CV 0,1A1 6A3 0,35 H 24
3213 VCM Belle Isle 55 22 W 51 53 N Cana ZN-A

New Brunswick 
Newfoundland 
Nova Scotia

1100 FX CO 1A1 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36)



4 8 0

1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3213 VCE Cape Race 53 04 W 46 39 N Cana ZN-A
New Brunswick 
Newfoundland 
Nova Scotia

3213 VB3 Halifax 63 34 W 44 39 N Cana ZN-A
New Brunswick 
Newfoundland 
Nova Scotia

3213 VAR S. John 66 01 W 45 15 N Cana ZN-A
New Brunswick 
Newfoundland 
Nova Scotia

3213 Agua Amarilla Chil ZN-A
3213 Chigualoco Chil ZN-A
3213 Huentelauquén 71 34 W 31 40 S Chil W -A
3213 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A
3213 Montevideo Radio 56 11 W 34 54 S Urug Intr
3213,5 YNB Managua 86 16 W 12 10 N Nica
3214,5 Aracajú 37 04 W 10 55 S B ZN-A
3214,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B ZN-A
3214,5 Maceió 34 44 W 09 37 S B ZN-A
3214,5 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-A
3214,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A.

S. Paulo
3214,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A
3214,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S ■ B ZN-A
3214,5 Montevideo Radio 56 11 W 34 54 S Urug Intr
3215 Afognak lake 152 51 W 58 05 N Alas

3215 Anchorage 149 54 W 61 13 N Alas

3215 Brooks Lake 155 47 W 58 28 N Alas

3215 Brooks Lake 155 47 W 58 28 R Alas

3215 Cannery Stations 154 14 W 57 10 N Alas

3215 Chignik 153 25 V 56 20 N Alas

3215 Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alâ3

3215 Dillingham 158 28 W 59 03 N Alas

3215 Egegik River 157 11 W 58 13 N Alas

3215 Fairbanks 147 45 W 64 50 N Alas

3215 Fort Yukon 145 11 W 66 34 N Alas

3215 Juneau 134 25 W 58 15 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1100 FX CO 1A1 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36)

1100 FX CO 1A1 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36)

1100 FX CO 1A1 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36)

300 FX CP 6A3 0,15 H 24
300 FX CP 6A3 0,15 H 24
300 FX CP 6A3 0,15 H 24
300 FX CP 6A3 0,15 H 24
500 FX CP 

FX CP
6A3
Al

o 
o H 24

Rpl 3240 (4.10.35)
2000 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2000 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2000 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2000 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
2000 FX CV 0,1A1 0,25 H 24

2000 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
20Ó0 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
500 FX CP 0-,lAl 0,3 H 24
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 .FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 - Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940) 

(USA 30)



4 8 1

1 2a 2b 2c 3 4a

3215 Kenai 151 15 W 60. 35 N Alas

3215 Kodiak 152 24 W 57 ¿7 N Alas

3215 Kodiak 152 2¿ W 57 ¿7 N Alas

3215 Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas

3215 Labratory Weir 132 00 W 56 00 N Alas

3215 McGrath 155 36 W 62 58 N Alas

3215 Naknek River 156 35 W 58 38 N Alas

3215 Naknek Ways 156 ¿4 W 58 43 N Alas

3215 Paramanof Bay 152 48 W 58 16 N Alas

3215 Perenosa 152 26 W 57 18 N Alas

3215 Ruby 155 32 W 64 44 N Alas

3215 S. George 169 35 W 56 30 N Alas

3215 S. Paul 170 16 W 57 07 N Alas

3215 Terror Bay 153 14 W 57 44 N Alas

3215 Uganik Bay 153 29 W 57 42 N Alas

3215 Ugashik River 157 05 W 57 34 N Alas

3215 Upper Station 154 22 W 57 03 N Alas

3215 Uyak Bay 153 44 W 57 19 N Alas

3215 Zachar Bay 153 44 W 57 33 N Alas

3215 HKG35 Cali 76 31 W 03 27 N Colo
3215 • HKG28 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo
3215 VRR5 Stony Hill 76 49 W 18 04 N IOBr

3215 XANF México, D.F. Mexi
3215 Blowing Rock, N.C. 81 41 W 36 08 N USA
3215 Fort Defiance, Ariz. 110 20 W 36 20 N USA
3215 Galax, Va. 80 52 W 36 39 N USA
3215 Houghton, Mich. 88 33 W 47 10 N. USA
3215 Mott Island, Mich. 88 32 W 48 40 N USA
3215 S. Carlos, Ariz. 110 25 W 33 05 N USA

Bogota
Nassau (Baha) 
Belize (HonB) 
Miami (USA)

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 PC CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 PC co' 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 2307,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 FC CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

500 PC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 
(USA 30)

(1940)

460 FX CV Al 0,35 1000-2300 (Colo 4)
240 FX CV Al 0,35 1000-2400
1200 FX CP Al A2 6A3 3 000 H 24 Rpl 3210 (1948)

FAX 0,1A1 1 Rpl 3457,5
500 FL CO' 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940)

FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2994 (1937)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940)
500 FL CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3207,5 (1940)
500 FL CO 

FL CO
6A3
6A3

0,4
0,4

000
000

H 24 
H 24

Rpl 3207,5 (1940) 
■Rpl 2994 (1937)



482

1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3216 FZW53 Destrellan 61 34 w 16 15 N Guad Gustavia 
Le Marigot
S. Maarten (Antn) 
Barbados (IOBr) 
Trinidad (IOBr) 
Fort de France (Mart)

3217 CK5Z Brazeau Station 116 10 W 57 45 N Cana ZN-A
Central Alberta

3217 CY8I Calgary 114 03 W 51 03 N Cana ZN-A
Central Alberta

3217 VXZ40 Careross 134 04 W 60 10 N Cana ZN-B
British Columbia 
Yukon

3217 VBK Coppermine 115 15 W 67 47 N Cana Churchill 
Edmonton 
Fort Norman 
Resolute Bay

3217 VXU90 Fort Saint James, 124 18 W 54 26 N Cana < ZN-B
British Columbia 
Yukon

3217 CJV65 Mount Jacques Cartier & Sayabec Areas Cana Quebec
3217 CJN75 Ednrundston Cana ZN-A

New Brunswick
3217 HPY71 Panamá PanR Intr
3217,5 Belterra 54 43 W 02 26 S B ZN-B
3217,5 Boa Vista 60 40 W 02 49 S B ZN-B
3217,5 Cuiabá 56 06 W 15 36 S B ZN-C

Corumbá
3217,5 Deodoro 43 30 W 22 45 S B ZN-A
3217,5 Manaus 60 00 W 03 04 S B ZN-B
3217,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
3217,5 S. Joao, Mt. 60 08 W 12 44 S B ZN-C
3217,5 Montevideo 56 11 W 34 51 S Urug ZN-A
3217,5 CXY Tacuarembó 55 56 W 31 45 S Urug ZN-A
3218 CM2U Camagüey 77 55 W 21 24 N Cuba Intr

3218 CM5R Habana 82 21 W 23 08 N Cuba Intr

3218 CMR9 Matanzas 81 35 W 23 03 N Cuba Intr

3218 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa Intr
3219 CYK Calgary 114 03 W 51 04 N Cana ZN-A

3219 CYE Dartmouth 63 30 W 44 37 N Cana ZN-A

3219 CÏQ Fort William 89 18 W 49 23 N Cana ZN-A

• 3219 CÏH Lethbridge 112 50 W 49 43 N Cana ZN-A

3219 CYY London 81 10 W 43 01 N Cana ZN-A

3219 CYV Moncton 64 45 W 46 05 N Cana ZN-A

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

FX CP Al A2 6A3 1 000 HN Rpl 3190 (1951) 
4285

FX CV 6A3 0,25 H 24 ■ Rpl 2874 
(Cana 98)

FX CV 6A3 0,25 H 24 Rpl 2874 
(Cana 98)

FX CV 1A1 0,2 HX

FX CO 1A1 0,5 HN

FX CV 1A1 0,2 HX

FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 126)
FX CV 6A3 0,05 HX Rpl 3010 

(42) (Cana 99)
FX CP 6A3 0,25 HX
FX CV 0,1A1 2,5 H 24
FX CV 0,1A1 2,5 H 24
FX CP 0,1A1 0,35 H 24

FX CO 0,1A1 0,35 H 24
FX CV 0,1A1 2,5 H 24
FX CO 0,1A1 0,35 H 24 *
FX CP 0,1A1 0,35 H 24
FX CP 0,1A1 0,25 H 24
FX CP 0,1A1 0,25 H 24
FX CP 0,1A1 0,25 2300-0500

(HX)
Rpl 3170 (1951)

FX CP 0,'lAl 0,25 2300-0500
(HX)’

Rpl 3170 (1951)

FX CP 0,1A1 0,25 2300-0500
(HX)

Rpl 3170 (1951)

FAX Al 0,75
FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 

(6.12.34)(Cana 83)
FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212.5 

(6.12.34)(Cana 83)
FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212.5 

(6.12.34)(Cana 83)
FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212.5 

(6.12.34)(Cana 83)
FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 

(6.12.34)(Cana 83)
FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212.5 

(6.12.34)(Cana 83)
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3219

3219

3219

3219

3219

3219

3219

3219

3219
3219
3219
3219
3219
3219
3219
3220
3220
3220.5
3220.5
3220.5
3220.5
3220.5
3220.5
3221 i  
3221 i 
3221 j 
3221 i
3221 j 
3221 

3221 ] 
3221 : 

3221 : 

3221 : 
3221 : 
3221 : 
3221 ] 
3221 r

CYD Montreal 73 40 W 45 30 N

CYR Ottawa 75 45 W 45 18 N

CYI Penticton 119 36 W 49 28 N

CYP Sydney 60 08 W 46 09 N

CYT Toronto 79 39 W 43 42 N

CYJ Vancouver 123 10 W 49 10 N

CYX Windsor 82 58 W 42 16 N

CYF Winnipeg 97 13 W 49 53 N

TDA2 Guatemala 90 32 W 14 34 N
KKA796 Brownsville, Tex# 97 30 W 25 55 N
KWA795 Cleveland, Ohio 81 41 W 41 30 N
KKB528 Crowley, La# 92 21 W 30 13 N
KAA398 Denver, Colo. 104 58 W 39 39 N
KGA372 Hagerstown, Md. 77 43 W 39 40 N
K0A414 Provo, Utah 111’ 40 W 40 12 N
HKG37 Barranquilla 74 46 W 10 59 N

Managua 86 16 W 12 10 N

Adak 
Kodiak 
Lualualei 
Summit 
S. Juan

Boston, Mass* 
Key West, Fla. 
Miami, Fla.
New Orleans, La. 
New York, N.Y. 
Norfolk, Va. 
Seattle, Wash.
S. Diego, Cal.

176 ¿5 W 51 ¿5 N 
152 22 W 57 48 N 
158 09 W 21 26 N
79 39 W 09 03 N 
66 05 W 18 23 N

71 16 W 43 32 N 
81 ¿8 W 24 33 N
80 13 W 25 45 N 
90 00 W 30 02 N 
73 54 W 40 35 N 
76 16 W 36 51 N
122 14 W 47 41 N 
117 12 W 32 44 N

Cana ZN-A

Cana ZN-A

Cana ZN-A

Cana ZN-A

Cana ZN-A

Cana ZN-A

Cana ZN-A

Cana ZN-A

Guat Intr
USA Intr
USA 'Intr
USA Intr
USA Intr
USA Intr
USA Intr
Colo
Nica
Arge
B
Boli
Chil
Para
Urug
Alas
Alas
Hawa
PanZ
Rico
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

4000 FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 
(6.12.34) (Cana 83

4000 FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 
(6.12.34)(Cana 83)

4000 FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 
(6.12.34)(Cana 83)

4000 FX CV 6a3 5 H 24 Rpl 3212,5 
(6.12.34)(Cana 83)

4000 FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 
(6.12.34)(Cana 83)

4000 FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 
(6.12.34)(Cana 83)

4000 FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 
(6.12.34)(Cana 83)

4000 FX CV 6A3 5 H 24 Rpl 3212,5 
(6.12.34)(Cana 83)

800 FX CP 1A1 F3 0,5 1200-0600 Rpl 3400 (1938)
1000 FB CV 10A3 0,2 000 HJ Rpl 2058 (1949)
1000 FB CV 10A3 0,4 000 HJ Rpl 2058 (1949)
1200 FB CV 10 A3 000 HJ Rpl 2058 (1948)
1000 FB CV 10 A3 0,16 000 HJ Rpl 2058 (1938)
1000 FB CV 10A3 0,2 000 HJ Rpl 2058 (1941)
1000 FB CV 10 A3 0,04 000 HJ Rpl 2058 (1948)
560 FX CV 

FX CP
Al
Al

0,35
0,1

1000-2400 (Colo 4)

(48)
(48)
(48)
(48)
(48)
(48)

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1 Al 000 H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CP 0,1A1 000 H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 

ST CO
0,1A1
0,1A1 0,5

000
000

H 24 
H 24

Rpl 3215 (1942)

1000 FC CO 0,1A1 000 . H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1 Al ooc H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1A1 ooc H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1 Al ooc H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1A1 ooc H 24 Rpl 3215 (1942)
1000 FC CO 0,1A1 ooc H 24 Rpl 3215 (1942)
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3221 r 
3223

3223

3223

3223

3223

3223

3223

3223

3223

3223
3223

3224.5
3224.5
3224.5

3224.5
3224.5
3224.5
3224.5
3224.5
3224.5

3224.5 

3225

3225

3225

3225
3225
3225
3225
3225

cxc

CXF

VES

VES

VCB

FZC43
HRI3
ZBC5
XACB
XACG

4a 4b

S. Francisco, Cal 122 22 W 37 42 N USA
Anchorage 149 50 W 61 13 N Alas Intr

Cold Bay 162 45 W 55 15 N Alas Intr

Dutch Harbor 166 38 W 53 54 N Alas Intr

Homer 151 29 W 59 38 N Alas Intr

Iliamna 154 57 W 59 44 K Alas Intr

King Salmon 156 39 W 58 40 N Alas Intr

Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas intr

Port Heiden 158 37 W 56 58 N Alas Intr

Ifcnnak 167 51 W 53 25 N Alas Intr

Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Ibagué
Miami, Fla. 80 16 W 25 47 N USA Caribbean

Charañá 49 27 W 17 36 S Boli La Paz
Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli La Paz
La Paz . 68 10 W 16 24 S Boli Qruro

Salta (Arge) 
Arica (Chil) 
Arequipa (Peru) 
Lima (Peru)

Qruro 67 05 W 18 57 S Boli Cochabamba
S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli Campo Grande (B)
Pirihueico Chil ZN-A
Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A
Limatambo 77 01 W 12 06 S Peru La Paz (Boli)
Montevideo 56 11 N 34 54 S Urug ZN-A

Intr
Prado, Montevideo 55 58 W 34 53 S Urug Buenos Aires (Arge) 

Porto Alegre (B)
Rio de Janeiro (B)

McMurray 111 24 W 56 44 N Cana Chipewyan 
Embarras 
Fort Simpson 
Fort Smith

McMurray 111 24 W 56 44 N Cana Brochet 
Lac la Ronge

Nottingham Island 77 56 W 63 07 N Cana Northern Quebec 
North West Territories

Cayenne 52 21 W 04 46 N GuFr
Rio Zacapa, Sta.B. 86 10 w 14 40 N Hond Intr
Dominica, Leeward Islands 61 50 W 15 18 N IOBr Barbados
Ciudad del Carmen, Camp. Maxi
Hermosillo, Son. Maxi

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FC CO 0,1A1 000 H 24 Rpl 3215 (1942)
800 FAX 0,1A1 

6a3
3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

800 FAX 0,1A1
6A3

3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

800 FAX 0,1A1
6A3

3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

800 FAX 0,1A1
6A3

3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

800 FAX 0,1A1
6A3

3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

800 FAX 0,1A1
6A3

3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

800 FAX 0,1A1
6A3

3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

800 FAX 0,1A1
6A3

3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

800 FAX 0,1A1
6A3

3
2

000 H 24 Rpl 3400 (1928)

130 FX CP A3 0,5 1000-2300 Rpl 3398,5(1.1.51)
1800 FAX 0,1A1

1,25*1
3 000 H 24 Rpl 2984 (1949)

179 FAX CV 0,1 Al 0,075 H 24
230 FAX CV 6A3 0,35 H 24
195
1000
350
400
1100

FAX CV 6A3 0,35 H 24

120 FAX CV 6A3 0,35 H 24
1000 FAX CV 6A3 0,35 H 24 <
800 FX CO CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
800 FX CO CP 0,1A1 6A3 •0,5 H 24
700 FAX 0,1A1 0,35 2400-1200 Rpl 3225 (1944)
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,4 H 24 (Urug 2)

200
800
1800

FX CO 0,1A1 6A3 0,45 H 24

800 FX CO 1A1 0,5 HN • Rpl 3220 (28.8.49)

575
420

FX CO 1A1 0,3 HN

300 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3220 (28.8.49)

250 FX CP 
FX CV

Al A2 6A3 
6A3

0,25
0,05

000
000

1000-0400
1200-2400

(GuFr 2)

320 FX CP
FAX
FAX

Al A2 6A3
Al
Al

0,1
0,35
1

000 2300-0800 Rpl 3080 (1951) 
Rpl 3340 
Rpl 3210
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3225 XACH ífezatlán, Sin. Mexi FAX Al . 0,35 Rpl 3210
3225 XACT Merida, Yuc. Mexi FAX Al 0,35 Rpl 3340
3225 XACI Mexicali, B.C. Mexi FAX Al 1 Rpl 3210
3225 XACF Mexico, D.F. Mexi FAX Al 1 Rpl 3210
3225 FQN S. Pierre 56 11 W 46 47 N SPMi FX CO 0,1A1 5 000 HX (2)
3225,5 HJN21 Armenia 75 41 W 04 32 N Colo Bogotá 180 FX CP Al 0,25 1000-0500
3227 CIV Vancouver 123 12 W 49 16 N Cana Prince Rupert 745 FX CO IFl 0,3 HN Rpl 3222.5 

(6.12.34)
3227 KKH41 Austin, Tex. 97 42 W 30 19 N USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 0,75 000 H 24 Rpl 2640 (1935) 

(32)
3227 KIA63 Bristol, Tenn. USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2612 (32)
3227 KKA 73 Brownsville, Tex. 97 28 W 25 54 N USA Intr 1500 FX or 0,1A1 5 000 H 24 Rpl 2612 (32)
3227 KKC46 Brownsville, Tex. 97 28 W 25 55 N USA Intr 1500 FX CT 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2748 (32)
3227 KSA76 Chicago, 111. 87 48 W 41 44 N USA Intr 1500 FX CT 0,1A1 5 000 H 24 Rpl 2640 (32)
3227 KKA21 Dallas, Tex. 96 51 W 32 54 N USA Intr 1500 FX CT 0,1A1 5 000 H 24 Rpl 2640 (1935) 

(32)
3227 KAA37 Denver, Colo. IBA Intr 1500 FX OT 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2640 (32)
3227 KIA57 East Falls Church, Va. 77 09 W 38 54 N IBA Intr 1500 F X  o r 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2748 (32) 

Rpl 2612
3227 KKB41 El Baso, Tex, 106 23 W 31 47 N USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2612 (32)
3227 KMA80 El Segundo, Cal.- USA Intr 1500 FX CT 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2732 (32)
3227 KMA83 El Segundo, Cal. USA Intr 1500 FX or 0,1A1 0,5 000 H 24' Rpl 2612 (32)
3227 KKB93 Fort Worth, Tex. 97 21 W 32 49 N USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 3,5 000 H 24 Rpl 2612 (32)
3227 KKA28 Houston, Tex. USA Intr 1500 FX OT 1,7F1 6A3 3 000 H 24 Rpl 2748 (32)
3227 KKA35 Houston, Tex. USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2640 (32)
3227 KKA35 Houston, Tex. USA Intr 1500 FX OT 1,7F1 3 000 H 24 Rpl 2640 (32)
3227 • KAA27 Kansas City, Mo. 94 33 W 39 09 N USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 5 000 H 24 Rpl 2640 (32)
3227 WDAL Key West, Fla. USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 0,15 000 H 24 Rpl 2748 (32)
3227 KHBA Iaredo, Tex. USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 2640 (32)
3227 WSDK Msnçhis, Tenn. USA Intr 1500 FX or 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 2612 ( 32)
3227 Miami, Fla. 80 16 W 25 49 N USA Caribbean 1800 FAX CT 0,1A1

1,25F1
3
2

000 H 24 Rpl 3405 (1928)

3227 KIA62 Nashville, Tenn. 86 43 W 36 08 N USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 2612 (1934) 
(32)

3227 KKA 53 New. Orleans, la. 90 15'W 29 59 N USA Intr 1500 FX or 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 2748 (32)
3227 KEA35 New York, N.Y. 73 49 W 40 36 N USA Intr 1500 FX OT 1,7F1 6A3 3,5 000 H 24 Rpl 2612 (1939) 

(32)
3227 KEA82 Oklahoma City, Okla. 97 37 W 35 23 N USA Intr 1500 FX CT 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 2640 (32)
3227 KQA22 Salt lake City, Utah 111 59 W 40 45 N USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 5 000 H 24 Rpl 2732 (32)
3227 KKB37 S. Antonio, Tex. 98 28 W 29 32 N USA Intr 1500 FX CT 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 2612 (32)
3227 KKB51 S. Antonio, Tex. USA Intr 1500 FX OT 0,1A1 1. 000 H 24 Rpl 2640 (1935) 

(32)
3227 KIC93 Tampa, Fla. 82 32 W 27 58 N USA Intr 1500 FX CT 0,1A1 1 0Ó0 H 24 Rpl 2748 (1946) 

(32)
3228 Abaetetuba 48 52 W 01 36 S B ZN-A 1020 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3228 Antonio Lemos 47 00 W 00 30 S B ZN-A' 1020 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3228 Arariúna 53 21 W 01 25 S B ZN-A 1020 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
3228 Chaves 49 55 W 00 10 S B ZN-A
3228 Macapa 50 50 W 00 01 N B ZN-A
3228 Muaná 49 10 W 01 29 S B ZN-A
3228 Porto‘Nacional 48 25 W 10 42 S B ZN-A
3228 Santarém 54 43 W 02 25 S B ZN-A
3228 Soure 48 20 W 00 40 S B ZN-A
3228 S. Francisco das Jararacas 50 00 W-02 00 S B ZN-A
3228 S. Joâo do Para B ZN-A
3228 S. Miguel do Guama B ZN-A
3228 S. Sebastiao da Boa Vista 49 34 W 01 44 S B ZN-A
3228 Tocantins 43 00 W 21 00 S B ZN-A
3228 Tomé Açù 49 10 W 06 47 S B ZN-A
3229 CIO Churchill 94 05 W 58 45 N Cana Baker Lake 

Brochet 
Bubawnt Lake 
ïellowknife

3229 VEB Mayo Landing 135 26 w 63 48 N Cana Dawson City 
Whitehorse

3229 VER Ottawa 75 32 W 45 28 N Cana Montreal
3229 HRTA Toneontin 87 15 W 14 02 N Hond Intr
3229 XFIY Carrillo Puerto, Q.R. 88 02 W 19 34 N Mexi Intr
3229 Villa Hermosa, Tab. Mexi
3231 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
3231 AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N Alas Intr

3231 AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr

3231 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr

3231 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr

3231 r Kodiak 1 5 2  22 w 5 7  48 N Alas
3231 AKC 5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr

3231 Bahia Equa
3231 Riobamba Equa
3231 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Intr

3231 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
3231 WHZ Balboa 79 35 W 08 55 N PanZ Intr

Central & South
3231 r Summit 79 39 W 09 03 N PanZ
3231 r S. Juan 66 05 W 18 23 N Rico
3231 USA
3231 AFC2 Bangor, Me. 68 49 W 44 43 H USA Intr

4c 5 6 7 a 9a 9b
1020 FX CP 0,1A1 0,35
1020 FX CP 0,lAl 0,35
1020 FX CP 0,lAl 0,35
1020 FX CP 0,1A1 0,35
1020 FX CP 0,lAl 0,35
1020 FX CP 0,lAl 0,35
1020 FX CP 0,1A1 0,35
1020 FX CP 0,1 Al 0,35
1020 FX CP 0,lAl 0,35 '
1020 FX CP 0,1 Al 0,35
1020 FX CP 0,1A1 0,35
1020 FX CP 0,1A1 0,35
1120 FX CO 6a3 0,5

320 FX CO 6A3 0,5

160 FX CO 1F1 0,8
FAX 1A1 6A3 0,1 000

300 FX CP 0,1A1 0,15 000
500 FX CP 1,15A2 0,5
300 FC CO 6a3 000
2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,125
0,5

000

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,125
0,5

000

2000 FL FX CO 0,1A1
6a3

0,125
0,5

000

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,125
0,5

000

300 FC CO 6A3 000
2000 FL FX CO 0,1A1

6a3
0,125
0,5

000

FX Al 0,2
FX Al 0,2

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

* 0,125 
0,5

000

300 FC CO 6a3 000
600 FAX 0,lAl

1,25F1
3 000

300 FC CO 6A3 000
300 FC CO 6a3 000

SF CO 6a3 0,6 000
2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,125
0,5

000

10 11 12 13

H 24
H 24

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
HN

HN

HN
1200-2400 R p l 3001 (1950)
HX
H 24
H 24 R p l 3155 (1940)
H 24 R p l 2082 (1937) 

(USA 29)
H 24 R p l 2082 (1937) 

(USA 29)
H 24 R p l 2082 (1937) 

(USA 29)
H 24 R p l 2082 (1937) 

(USA 29)
H 24 R p l 3155 (1940)
H 24 R p l 2082 (1937) 

(USA 29)

1300-0300
H 24 R p l 2082 (1937) 

(USA 29)
H 24 R p l 3155 (1940)
H 24 R p l 3227,5 (1949)

H 24 R p l 3155 (1940)
H 24 R p l 3155 (1940)
H 24 R p l 3155 (1940)
H 24 R p l 2082 (1937) 

(USA 29)
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1 2a 2b 2 c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3231 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 300 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3155 1940)
3231 AFD5 Camp Springs, M3. 77 01 W 38 51 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1 Al 

6A3
0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

. 0,125 
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFD6 Hampton, Via. 76 25 W 37 06 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1 
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 r 4 Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA ■300 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3155 1940)
3231 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 300 FC CO 6A3 OOO H 24 Rpl 3155 1940)
323Í r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 300 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3155 1940)
3231 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 300 FC CO 6a3 000 H 24 Rpl 3155 1940)
3231 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 300 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3155 1940)
3231 AFG38 Omaha, Neb. 95 55 W 41 07 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

' 0,125 
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 300 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3155 1940)
3231 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1 Al 

6A3
0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 r S. Diego, Cal. 177 12 W 32 44 N USA 300 FC CO 6a3 000 H 24 Rpl 3155 1949)
3231 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231 AFC4 Westover, Mass0 72 36 W 42 12 N USA Intr 2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,125
0,5

000 H 24 Rpl 2082 
(USA 29)

1937)

3231,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Jujuy
Salta

1410
1350

FX CP 9A9c 2,5 H 24

3232,5 Marambaia 43 30 W 23 01 S B Rio de Janeiro 28 FX CP 0,1A1 0,07 H 24
3233 ZDY Nassau 77 23.W 25 05 N Baha Bermuda (Berm) 

Kingston(IOBr) 
Trinidad(IOBr)

600 FAX 0,1 Al 1 000 0000-1300 Rpl 3495

3233 Bermuda 64 40 W 32 35 N Berm Nassau (Baha) 
Kingston(IOBr) 
Trinidad(IOBr)

1500 FAX 0,1 Al 3 000 H 24 Rpl 3495

3233 CIH Halifax 63 59 W 44 58 N Cana Nova Scotia 300 FB CO IFl 0,5 HN
3233 VEV Norman Wells 126 37 W 65 20 N Cana Edmonton 1470 FX CO IFl 2 HN
3233 VEL Winnipeg 97 10 W 49 45 N Cana Manitoba 300 FB CO IFl 0,5 000 HN
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b
3233 VP3XY Georgetown 58 10 W 06 49 N GuBr Intr
3233 ZDZ Stanley Field 88 11 W 17 31 N HonB Jamaica (IOBr)
3233 Palisadoes, Jamaica 76 47 W 17 57 N IOBr Trinidad 

Curaçao (Antn) 
Nassau (Baha) 
Bermuda (Berm) 
Caracas (Vene)

3233 Palisadoes, Jamaica 76 47 W 17 57 N IOBr Belize (HonB)
3233 Piarco, Trinidad IOBr Kingston 

Curaçao (Antn) 
Nassau (Baha) 
Bermuda (Berm)

3235 XFIG Hermosillo, Son# Mexi Intr
3235 S. Juan 66 05 W 18 27 N Rico Caribbean

3235 K0A474 Cheyenne, Wyo. 104 48 W 41 07 N USA Intr
3235 KQA697 Cleveland, Ohio 81 a  W 41 30 N USA Intr

3235 KAB342 Colorado Springs, Colo. 104 46 W 38 50 N USA Intr

3235 KAA443 Duluth, Minn. 92 10 W 46 43 N USA Intr
3235 KMA676 Hollywood, Cal. 118 19 W 34 04 N USA Intr

3235 KMA868 Hollywood, Cal. 118 19 W 34 04 N USA Intr

3235 KIB277 Nashville, Tenn. 86 47 W 35 59 N USA Intr
3235 KEA650 New York, N.Y. 73 42 W 40 50 N USA Intr

3235 KEB910 New York, N.Y. 73 42 W 40 50 N USA Intr
3235 K0A421 Rawlins, Wyo. 107 15 W 42 05 N USA intr
3235 KAB730 Scottsbluff, Neb. 103 41 W 41 51 N USA Intr
3235 ' KMB535 S. Ana, Cal. 117 54 W 33 45 N USA Intr
3235 KMB816 S. Ana, Cal. 117 52 W 33 45 N USA Intr
3235 KMA675 S. Francisco, Cal. 122 24 W 37 47 N USA Intr

3235,5 Belém 48 31 W 01 27 S B
3237 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
3237 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr

3237 Anchorage 149 50 W 61 10 N Alas Intr
3237 Broad Pass 149 10 W 63 12 N Alas Intr
3237 Clear 149 05 W 64 25 N Alas Intr
3237 Curry 150 00 W 62 35 N Alas Intr
3237. Fairbanks 147 40 W 64 50 N Alas Intr
3237 Glacier Bay National Monument Alas Intr
3237 Healy 148 55 W 63 48 N Alas Intr
3237 Hurricane 149 40 W 63 05 N Alas Intr
3237 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
400 FAX CO 0,1A1 1 000 H 24
1400 FAX 0,1A1 1 000 0000-1200 Rpl 3495
1500 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3495

1400 FAX
FAX

0,1 Al 
0,1A1

1
3

000
000

0000-1300
0000-1300

Rpl 3445 
Rpl 3495

2000 FX CP 1,15A2 1 H 24 Rpl 3232,5
1200

1000

FAX 

FB CV

0,1A1
1,25F1

10A3

3

0,6

000

000

H 24
i

HJ

Rpl 3340 
2090 
2102 
2190 
2830 
2074

(1928)
(1934)
(1934)
(1934)
(1934)
(1940)

1000 FB CV 0,1A1 10A3 
2,1A2

0,6 000 HJ

1000 FE CV 0,1A1
10A3

0,1
0,4

000 HJ

1000 FB CV 10A3 0,2 000 HJ
1000 FB CV 0,1A1 

2,1A2 10A3
0,5
2

000 HJ

1000 FB CV 0,1A1
2,1A2 10A3

0,05
0,2

000 HJ

1000 FB CV 10A3 0,6 000 HJ
1000 FB CV 0,1A1

2,1A2 10A3
0,5
2

000 HJ

1000 FB CV 10A3 0,4 000 HJ
1000 FB CV ‘ 10A3 0,4 000 HJ
1000 FB CV 10A3 0,4 000 HJ
1000 FB CV 10A3 0,8 000 HJ
1000 FB CV 10A3 0,8 000 HJ
1000 FB CV 

FB CO

0,1A1 
2,1A2 10A3
0,1 Al

0,1
0,4
1

000 HJ 

H 24 (43)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3235 (1928)
1000 FL CO ' 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FC CO 6a3 000 H 24 Rpl 3235 (1938)



m

3237

3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237
3237

3237
3237

3237

3237 r 
3237

3237 r 
3237 r 
3237

3237 
3237

3237

3237

3237

3237

3237 

3237

NHB

CIC . 
FZW43

NAD

NDÏ

4a

Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas

Matanuska 149 10 W 61 30 N Alas
McKinley 151 00 W 63 00 N Alas
McKinley Park 148 50 W 63 40 N Alas
Metlakatla 131 30 W 55 05 N Alas
Moose Pass 149 25 W 60 30 N Alas
Nenana 140 03 W 64 33 N Alas
Palmer 149 05 W 61 35 N Alas
Portage 149 00 W 60 40 N Alas
Seward 149 35 w 60 10 N Alas
Talkeetna 150 03 w 62 25 N Alas
Tunnel 149 00 w 60 38 N Alas
Wasilla 149 25 w 61 3? N Alas
Whittier 148 45 w 60 45 N Alas
Willow 150 02 w 61 40 N Alas
Burnside Harbour, N.W.T. 107 30 w 67 30 N Cana

Calgary 114 04 w 51 03 N Cana
Destrellan 61 34 w 16 15 N Guad

Fort Shafter 157 52 w 21 21 N Hawa

Lualualei 158 09 w 21 26 N Hawa
Quarry Heights 79 33 w 08 57 N PanZ

Summit 79 39 w 09 03 N PanZ
S. Juan 66 05 w 18 23 N Rico
S. Juan 66 06 w 18 25 N Rico

USA
Belton, Mont. 113 59 w 48 30 N USA

Boston, Mass. 71 16 w 43 32 N USA

Bunker Hill, Tenn, 83 56 w 35 32 N USA

Crater lake National Park, Ore. USA
122 10 w 42 52 N

Dahlgren, Va, 77 02 w 38 14 N USA

Estes Park, Colo. 

Fort McPherson, Ga.

105 32 W 4.0 40 N USA 

84 42 W 33 25 N USA

Intr

intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Baker lake 
Port Radium
Edmonton
Grand Bourg 
La Désirade 
Terre de Bas 
Terre de Haut
Pacific

Caribbean

Caribbean

Intr
D.C,
Northern Va. 
Southern Mi.

Intr

4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 Rpl 2952 
(1)

(1947)

1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)'
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Bpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 ' 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
1000 FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1938)
550 FX CO 6A3 0,3 HN

285 FX CO IFl 0,3 HN
50 FX CP Al A2 6A3 0,1 000 1000-0400

1000 FL CO o,iai i , m  
6A3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3235 (1928)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3235 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3235 (1928)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

SF CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3235 (1928)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 

(USA 29)
(1934)

800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2076 
(USA 29)

(1945)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

300 FL FX CO 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24' Rpl 3235 
(USA 29)

(1928)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3237 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
u,3

000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

3237 Fort Sheridan, HI. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL CO o,iai i , m  
6A3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

3237 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

3237 Grand Canyon National Park, Ariz.
112 08 W 36 04 N

USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

3237 Houghton, Mich. 88 33 W 47 10 N USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

3237 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2956 
(USA 29)

(1940)

3237 NPC Keyport, Wash. 122 37 W 47 43 N USA 500 FC FL CO 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1940)

3237 Lassen Volcanic National Park, Cal.
121 30 W 40 30 N

USA 500 FL CO 6A3 o,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

3237 Mammoth, Wyo. 110 40 W 44 55 N USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

3237 Mesa Verde National Park, Colo.
108 30 W 37 11 N

USA 500 FL CO 6A3 o,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

3237 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3235 (1928) (1)
3237 NDG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA Florida 800 FX CO' 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 Rpl 2956 (1947)

3237 Moose, VJyo. 111 44 W 43 42 N USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

3237 Mount Rainier National Park Wash.
121 49 W 46 44 N

USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

3237 Navajo National Monument, Ariz.
110 30 W 35 39 N

USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1934)

3237 NAT New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2076 
(USA 30) 
Rpl 2952

(1945)
3237 NDF New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA Intr

(Ark., N.M.,Okla.,Tex.)
800 FX CO 0,1A1

1,24F1
0,25 000 H 24 (1947) (1)

3237 NAF Newport, R.I. 71 15 W 41 30 N USA 500 FC FL CO 6A3 0,6 000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1940)

3237 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 800 PC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2076 
(USA 30)

(1945)

3237 NDH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA Intr
(Conn., Northern N.J., 
N.Y.)

800 FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 R pl 2952 (1939) (1)

3237 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3235 (1928)
3237 Olympic National Park, Wash

123 25 W 48 06 N
USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 

(USA 29)
(1934)

3237 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2076 
(USA 29)

(1940)

3237 NRE Point Mugu, Cal. 119 10 W 34 09 N USA 500 FC FL CO 6A3 0,6 000 H 24 Ifcl 3235 
(USA 29)

(1949)

3237 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,075
0,3

000 H 24 Rpl 3235 
(USA 29)

(1933)

3237 NYG . Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2076 
(USA 29)

(1941)

3237

3237

NPC

NPD

Seattle, Wash. 

Seattle, Wash.

122 14 W 47 41 N 

122 14 W 47 41 N

USA

USA Intr
(Ida,,Mont.,Ore.,Wash.)

800

800

FC CO 

FX CO
6A3
0,1A1
1.24F1

0,4

0,25

000

000
H 24 

H 24

Rpl 2076 (1945) 
(USA 30)
Rpl 2884 (1938) (1)



491
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3237 Sequoia National Park, Cal. 118 50 W 36 30 N USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 (1934) (USA 29)
3237 Sunset Crater National Monument, Ariz.

m  35 W 35 20 N
USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 (1934) 

(USA 29)
3237 NPL So Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2076 (1941) 

(USA 29)
3237 r S, Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3235 (1928)
3237 Walnut Canyon National Monument, Ariz.

111 30 W 35 11 N
USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 (1934) 

(USA 29)
3237 Washington, D.Cc 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,075
0,3

000 H 24 Rpl 3235 (1933) 
(USA 29)

3237 Wupatld. National Monument, Ariz.
111 21 W 35 30 N

USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 (1934) 
(USA 29)

3237 Yosemite National Park, Cal.
119 35 W 37 45 N

USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 (1934’' 
(USA 29)

3237 Zion National Park, Utah 112 59 W 37 12 N USA 500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3235 (1934) 
(USA 29)

3237,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Valdivia FX 0,1A1 0,1 H 24
3237,5 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa FX Al A3 0,2 1300-0300
3237,5 CXK Carrasco Aeradio 56 01 W 34 50 S Urug Porto Alegre (B) 

Rio de Janeiro (B) 
Santiago (Chil)

800
1800
1400

FAX CO 0,1A1 1 H 24

3238,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B FB CO 0,1A1 0,5 H 24 (43)
3240 HKG36 Barranquilla 74 46 10 59 N Colo Bogota’ 700 FX CV Al 0,35 1000-0100
3240 COWAA Cuba ML CO Al A2 6A3 0,01 H 24 (HX)
3240 HIA21 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A 98 FX CP 0,1A1 0,2 H 24 • Rpl 3228 (1.2.50)
3240 HIP22 Samaná 69 13 W 19 12 N Domi ZN-A 98 FX CP 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 3228 (1.2.50)
3240 HIM20 S. Pedro de Macorís 69 18 W 18 26 N Domi ZN-A 98 FX CP 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 3228 (1.2.50)
3240 HRI Nuevo Rosario 87 05 W 14 13 N Hond Intr FX CV 6A3 0,35 000 1200-2400
3240 XFIR S. Rosalia, B.C. 112 20 W 27 24 N Mexi Intr 500 FX CP 1,15A2 ' 0,25 000 H 24 Rpl 3237 (1949)
3241 ALF Juneau 135 01 W 58 31 N Alas Anchorage 890 FX CO CP 6A3 8 290 H 24 Rpl 3275 (1947)
3241 HMP Chicago, 111. 87 37 W 41 53 N USA Intr

(111.,Ind.,Mich.,Minn., 
N.Y.,Ohio,Pa.,Wis. )

1000 FL FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3402,5 (1939)

3241 NMD Cleveland, Ohio 81 43 W 41 31 N USA Intr
(111.,Ind.,Mich.,Minn., 
N.Y.,Ohio,Pa.,Wis.)

1000 FL FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3402,5 (1939)

3241 NMD19 Detroit, Mich. 83 08 W 42 00 N USA Intr 400 CF FX CO 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3402,5 (1939)
32a N0G14 Duluth, Minn. 92 05 W 46 46 N USA Intr 400 CF FX CO 6A3 0,2 000 H 24 (USA 30)
3241 NMD Oswego, N.Y. 76 31 W 43 28 N USA Intr 400 CF FX CO 6A3 0,2 000 H 24 3?1 3402,5 (1939)
3241 NOG Sault Sainte Marie, Mich. 84 20 W 46 30 N USA Intr

(111.,Ind.,Mich.,Minn., 
N.Y.,Ohio,Pa.,Wis.)

1000 FL FX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3402,5 (1939)

3241,5 Al Sur de 34° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
3241,5 Cabo Blanco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

3241‘,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

3241,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge ZN-C
Zona de Posadas

400 FX CO 6A3 0,05 H 24

3241,5 Puerto Pirámides 64 35 W 42 44 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24
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3 2 a , 5 Puerto Rosales 56 05 W 38 52 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0, i a  6A3 0,1 H 24

32a, 5 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge ZN-B
Zona de Resistencia

250 FX CO 6a3 0,15 H 24

3 2 a , 5 Río Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

32 a , 5
'

Cochabamba 66 09 W 13 23 S Boli ZN-C 270 FA FX CV 0,1A1
6A3

0,3 H 24

3 2 a , 5 La Paz 68 10 W 10 24 S Boli ZN-C 600 FA FX CV 0,1A1
6A3

0,3 H 24

3 2 a ,5 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli ZN-C 600 FA FX CV 0, i a
6A3

0,3 H 24

3 2 a , 5 Huachipato 72 55 W 37 05 S Chil Isla Madre de Dios 
Santiago

1500 FX CO CP 
CR

0,lAl 6A3 0,5 H 24

3243 KKE784 Dallas, Tex. 96 45 W 38 46 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,4 000 HJ Rpl 2090 (1951)
3243 KIB276 Louisville, Ky. 85 45 W 38 15 N USA Intr 250 FB CV 10 A3 0,2 000 HJ Rpl 2090 (1939)
3243 KKA861 McKinney, Tex. 96 39 W 33 11 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,08 000 HJ Rpl 2090 (1950)
3243 KSA767 Peoria, 111. 89 35 W 40 a  N USA Intr 250 FB CV 10 A3 0,12 000 HJ Rpl 2090 (1948)
3243 KSA663 Rockford, 111. 89 02 W 42 16 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,16 000 HJ Rpl 2890 (1937)
3243 KCB575 Sanbomton, N.H. 71 31 W 43 30 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,08 000 HJ Rpl 2090 (1951)
3243 KIB278 Sarasota, Fla. 82 34 W 27 19 N USA In ti? 250 FB CV 10 A3 0,08 000 HJ Rpl 2090 (1947)
3245 AKD Adak Island 176 45 W 51 45 N aas Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 

6A3
0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

3245 ” AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 
6A3 ' 0,1

0,4
000 H 24 (USA 29)

3245 Anchorage 149 56 W 61 11 N aas Intr iooo FL CO 0, i a  1,1F1 
6a3

0,05
0,2

000 H 24 (USA 29)

3245 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3 O 

O 000 H 24 (USA 29)

3245 AKG Fairbanks 147 37 W 64 50 N aas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

3245 AKC 5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N aas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 (USA 29)

3245 Juiz de Fora 43 28 W 21 43 S B Intr 500 BC 10 A3 1 1000-0300
3245 XLH20 Amos 78 08 w 48 34 N Cana ZN-A

Quebec
200 FX CO 6A3 0,05 H 24 (Cana 68)

3245 1 VEK Baker Lake 96 20 W 64 30 N Cana Churchill 
Dubawnt Lake 
Yellowknife

865 FX CO 6a3 0,5 HN

3245 CJQ30 Dawson Creek 120 14 W 55 44 N Cana ZN-A
British Columbia

150 FX CV 6A3 0,015 HX (Cana 45)

3245 XLT52 Kamloops 120 20 W 50 50 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6a3 0,3 H 24 Rpl 3430 (6.12.34) 
(Cana 100)

3245 XLT84 Nelson 117 18 W 49 29 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3430 (6.12.34) 
(Cana lOO)

3245 XLT72 Prince George 122 48 W 53 55 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6a3 0,3 H 24 Rpl 3430 (6.12.34) 
(Cana 100)

3245 XLV65 Prince Rupert 130 18 W 54 19 N Cana ZN-B
British Columbia

500 FX CO 6a3 0,3 H 24 Rpl 3430 (6.12.34) 
(Cana lOû)

3245 CIQ Quebec 71 18 W 46 49 N Cana Montreal 230 FX CO 1F1 0,3 HN
3245

3245

XLU42

XLV63

Vancouver

Victoria

123 10 W 49 13 N 

123 18 W 48 28 N

Cana

Cana

ZN-B
British Columbia 
ZN-B
British Columbia

500

500

FX CO • 

FX CO

6a3 

6A3

0,3

0,3

H 24 

H 24

Rpl 3430 (6.12.34) 
(Cana lOO)
Rpl 3430 (6.12.34) 
(Cana 100)
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3245 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr BC 10A3 1 HJ
3245 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,05
0,2

000 H 24 (USA.29)

3245 HRQ S. Bed.ro Sula 86 00 W 15 25 N Hond Intr BC 1QA3 1 000 1200-0400 Rpl 3295 (16)
3245 XDAIÍjO Aguascalientes, Ags. 102 17 W 21 52 N Maxi BC 1QA3 1 Rpl 3355 (1949)
3245 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,05
0,2

000 H 24 Rpl 3245 (1943) 
(USA 29)

3245 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,05
0,2

000 H 24 Rpl 3245 (1943) 
(USA 29)

3245 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1
6A3

0,05
0,2

000 H 24 Rpl 3245 (1943) 
(USA 29)

3245 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,05
0,2

000 H 24 Rpl 3245 (1943) 
(USA 29)

3245 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,3F1 
6A3

0,05
0,2

000 H 24 Rpl 3245 (1943) 
(USA 29)

3245 Washington, D.C. 77 04 W 37 52 N USA Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,05
0,2

000 H 24 Rpl 3245 (1943) 
(USA 29)

3245 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene BC 1QA3 1 000 1030-0430 Rpl 3335 (1951)
3246,5 la Ihz 68 10 W 16 24 S Boli Intr FA FX CV 6A3 0,1 H 24
3246,5 la Phz 68 10 W 16 24 S Boli Intr FA FX CV 6A3 0,3 H 24
3246,5 Mente video 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A

Intr
500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 H 24 (Urug 2)

3247 Concepcion 72 50 W 36 40 S Chil ZN-A 430 FX CP 6A3 0,25 H 24
3247 Santiago 70 a  W 33 27 S Chil ZN-A 430 FX CP 6A3 0,25 H 24
3247,5 New York, N.Y. 74 29 W 40 31 N USA Europe 4800 FX CP 1A1 3F1 1 047 H 24 Rpl 3275 (1933)
3250 Anchorage 149 50 W 61 13 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1

6A3
3

22
000 H 24 Rpl 3255 (1943)

3250 Annette Island 131 34 W 55 02 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943) 
(USA 29)

3250 Big Delta 145 40 W 64 01 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

3250 Cordova 145 29 W 60 29 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

3250 Fairbanks 147 44 W 64 59 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

3250 Gulkana 145 27 W 61 09 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

3250 CGQ Halifax 63 34 W 44 37 N Cana Greenwood
Moncton
Sunmerside

400 FX CO IFl 0,3 HN

3250 VEL3 Rivers 100 03 W 50 00 N Cana Winnipeg 250 FX CO IFl 0,3 HN
3250 CID3 Mainwright 110 50 W 52 50 N Cana Edmonton 200 FX CO 3F1 0,3 HN
3250 HKX235 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Popayán 370 FX CP Al 0,5 1000-2300 Rpl 3245 (1.1.51)
3250 TIT S. José 84 CP W 09 52 N Cost Intr FAX 0,1A1 A3 3 H 24 Rpl 3245 (1945)
3250 C0I5 Antilla 75 45 W 20 50 K Cuba Intr 900 FX CO 0,1A1 0,5 H 24 (HX) Rpl 3245 (1949)
3250 FZW63 Destrellan 61 34 W 16 15 N Guad Gustavia 

Le Marigot 
S. Maarten (Antn) 
Barbados (IOBr) 
Trinidad (IOBr)
Fort de France (Mart) 
S. Juan (Rico)

600 FX CP Al A2 6A3 1 000 HN Rpl 3162,5 (1950)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3250 HR3KC Toncontin 87 15 W 14 02 N Hond Intr
3250 Ilopango 89 05 W 13 40 N Salv '
3250 Colville, Wash. 117 54 w 48 32 N USA Intr

3250 Missoula, Mont. 113 59 w 46 52 N USA Intr

3250 Sandpoint, Ida. 111 50 w 42 09 N USA Intr

3252 Bahia Blanca 62 06 w 38 51 S Arge Buenos Aires
3252 Trinidad 63 10 w 16 20 S Boli La Paz
3252,5 CJW76 Charlesbourg, P.Q. 71 18 w 46 53 N Cana ZN-A
3253 Gustavus 135 42 w 58 25 N Alas Intr

3253 Juneau 134 35 w 58 21 N Alas Intr
3253 Kodiak 152 20 w 57 46 N Alas Intr

3253 Middleton Island 146 19 w 59 27 N Alas Intr

3253 Northway 141 56 w 62 57 N Alas Intr

3253 Petersburg 133 15 w 56 45 N Alas Intr

3253 Sheep Mountain 147 41 w 61 48 N Alas Intr

3253 Sitka 135 22 w 56 03 N Alas Intr

3253 Tanacross 143 20 w 63 22 N Alas Intr

3253 Yakataga 142 29 w 60 05 N Alas Intr

3253 Yakutat 139 40 w 59 80 N Alas Intr

3253 VFFH Aishihik 137 26 w 61 43 N Cana ZN-A
Yukon
Alaska

3253 VOAC Gander 54 29 w 48 59 N Cana Montreal
3253 VFFD Snag 140 21 w 62 26 N Cana ZN-A

Yukon
Alaska

3253 VFDY Whitehorse 135 06 w 60 46 N Cana ZN-A
Yukon
Alaska

3253 Puerto Alto Chil Volcan
3253 KKA796 Brownsville, Tex. 97 30 w 25 55 N USA Intr
3253 KQA795 Cleveland, Ohio 81 41 w 41 30 N USA Intr
3253 KKB528 Crowley, La. 92 21 w 30 13 N USA Intr
3253 KAA398 Denver, Colo. 104 58 w 39 39 N USA Intr
3253 KGA372 Hagerstown, Md. 77 43 w 39 40 N USA Intr
3253 KQA414 Provo, Utah 111 40 w 40 12 N USA Intr

4c 5

FAX
FAX

6

1A1 6A3 
Al A3

7 8

0,5
0,3

9a

000

9b 9c 10

1200-2400 

H 24

11 12 13

Rpl 3245 (1945) 
Rpl 3245

1000 FX FL 6A3 2 000 H 24 Rpl 3250 (1946) 
(USA 29)

1000 FX FL 6A3 2 000 H 24 Rpl 3250 (1946) 
(USA 29)

1000 FX FL 6A3 2 000 H 24 Bpl 3250 (1946) 
(USA 29)

600 FX CP 5A9c 0,75 H 24
405 FX CO CP 0,1A1 6A3 0,3 H 24
200 FX CV 6A3 0,15 HX (Cana 84)
900 FAX 0,1A1

6A3
3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

900 FAX 0,1A1 6A3 3 000 H 24 Rpl 3255 (1943)
900 FAX 0,1A1

6A3
3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H.24 Rpl 3255 (1943)

900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

900 FAX 0,1A1
6A3

3 
12 •

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

900 FAX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

900 FÁX 0,1A1
6A3

3
12

000 H 24 Rpl 3255 (1943)

1000 FX CO 1A1 0,4 HN >̂1 3255 (5.7.47) 
(Cana 103)

1350 FX CO 1F1 5 HN Rpl 3255 (5.7.47)
1000 FX CO 1A1 0,4 HN Rpl 3255 (5.7.47) 

(Cana 103)

1000 FX CO 1A1 0,4 HN Rpl 3255 (5.7.47) 
(Cana 103)

45 FX CV 6A3 0,025 H 24
1000 FB CV 10A3 0,2 000 HJ Rpl 2058 (1949)
1000 FB CV 10A3 0,4 000 HJ Rpl 2058 (1949)
1000 FB CV 10A3 000 HJ Rpl 2058 (1948)
1000 FB CV 10A3 0,16 000 HJ Rpl 2058 (1938)
1000 FB CV 10A3 0,2 000 HJ Rpl 2058 (1941)
1000 FB CV 10A3 0,04 000 HJ 'Rpl 2058 (1948)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3254,5 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para Cataratas Iguazú (Arge) 
Campo Grande (B) 
Curitiba (B)
S. Cruz (B)
S. Paulo (B)

300
600
800
1000
1100

FAX CV 0,lAl 0,5 H 2 4

3255 Marília 49 57 W 22 12 S B Intr BC 10A3 0,5 1000-0300
3255 TGDA Quezaltenango Guat Intr 840 BC 10A3 1 1200-0500 Rpl 3280 (1 9 4 6 )
3255 Antigua IOBr Intr

Montserrat 
S. Kitts

BC 10A3 1 000 HX

3255 El Tigre 64 40 W 09 45 N Vene BC . 10A3 1 000 HJ Rpl 3345 (1951)
3257 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,lAl

6A3
i , m 0,075

0,3
000 H 24 Rpl 2020 (1940) 

(USA 29)
3257 VEZ Brochet 102 00 W 57 30 N Cana Churchill 

Lac la Ronge
575 FX CO 1A1 0,3 HN

3257 VET Chipewyan 111 13 W 58 46 N Cana McMurray 225 FX CO 1A1 0,3 HN
3257 VEP Embarras 111 54 W 58 15 N Cana McMurray 155 FX CO 1A1 0,3 HN
3257 Lac la Ronge 105 30 W 55 00 N Cana Brochet

Edmonton
McMurray

540 FX CO 1A1 0,3. HN
-

3257 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2020 (1940) 
(USA 29)

3257 Fort McPherson,Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6a3

Í,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2020 (1940) 
(USA 29)

3257 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2020 (1940) 
(USA 29)

3257 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2020 (1940) 
(USA 29)

3257 Governors Island, N.X. 74 02 W 40 41 N USA Intr 1000 FL FX CO. 0,lAl 
6a3

1,1F1 0,075
0,3

000 H 24 Rpl 2020 (1940) 
(USA 29)

3257 Presidio of San Francisco Cal.
122 26 W 37 48 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
1,1F1 0,075

0,3
000 H 24 Rpl 2020 (1940) 

(USA 29)
3257 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1000 FL FX CO' 0,1A1

6a3
1,1F1 0,075

0,3
000 H 24 Rpl 2020 (1940) 

(USA 29)
3257,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli La Paz 230 FX CO CP 0,1A1 0,3 H 24
3258,5 La Serena 71 18 W 29 55 s Chil Antofagasta 700 FX CP 0,1A1 6A3 0,2 H 24
3258,5 CWK Cerrito Radio 56 10 W 34 51 s Urug ZN-A

Intr
.500 FX CP 0,1A1 6a3 0,5 H 24

3260 HKG38 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo 105 FX CV A3 0,05 1200-2300 Rpl 3247,5 a.i.51) 
(Colo 4)

3260 HKG39 Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo Barranquilla 105 FX CV A3 0,05 1200-2300 Rpl 3247,5(1.1.51)
3260 HKG42 S. Marta 74 14 w 11 15 N Colo Barranquilla 55 FX CV A3 0,05 1200-2300 Rpl 3247,5(1.1.51)
3260 HIA21 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A 98 FX CP 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 3207 (1950)
3260 HIP22 Samana 69 13 w 19 12 N Domi ZN-A 98 FX CP 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 3207 (1950)
3260 HIM20 S. Pedro de Macoris 69 18 W 18 26 N Domi 98 FX CP 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 3207 (1950)
326o Managua 86 16 W 12 10 N Nica Intr FX CP Al 0,1 H 24 Rpl 3305 (1951)
3261 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6a3 000 H 24 Rpl 3265 (1928)
3261 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas Intr 1000 FL CO 0,1A1

6A3
1,1F1 0,4

1,6
000 H 24 Rpl 3265 (1928) 

(USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3261 KWI91 Deering 162 49 W 66 05 N Alas Intr

3261 NGT Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas

3261 KWF26 Hidden Inlet 130 20 W 54 56 N Alas Intr

3261 KWA70 Ketchikan 131 38 W 55 52 N Alas Intr

3261 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas

3261 KWC48 Nakeen 157 05 W 59 00 N Alas Intr

3261 KWB29 Red Salmon 156 55 W 58 44 N Alas Intr

3261 KWJ39 Seldovia 151 43 W 59 26 N Alas Intr

3261 KFF Union Bay Alas Intr
3261 KW074 Waterfall 133 U  W 55 17 N Alas Intr

3261 NXM Bermuda
64 40 W 32

Berm/USA 
24 N

3261 NWP Argentia 53 59 W 47 18 N Cana
3261 CKG Edmonton 113 35 W 53 34 N Cana ZN-A

Alberta
Manitoba
Saskatchewan

3261 Edmundston, N.B. 68 20 W 47 22 N Cana ZN-B
New Brunswick

3261 VEB Mayo Landing 135 26 W 63 48 N Cana Fort Nonaan
3261 Plaster Rock, N.B. 67 24 W 46 54 N Cana ZN-B

New Brunswick
3261 CKE Regina 104 35 W 50 20 N Cana ZN-A

Alberta
Manitoba
Saskatchewan

3261 CKF Saskatoon 106 45 W 52 10 N Cana ZN-A
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

3261 CKK Winnipeg 97 15 W 49 50 N Cana ZN-A
Alberta
Manitoba
Saskatchewan

3261 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

3261 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
3261 NQM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw

3261 USA
3261 NGZ Alameda, Cal. 122 19 W 37 47 N USA

3261 NSF Anacostia, D.C. 77 01 W 38 51 N USA

3261 r NHK Boston, Mass. 71 16 W 42 32 N USA

3261 MO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA

4c

1120

1000

1120
1120

1000

1120

1120

1120

1120
1120

1000

1000

1350

150

500
150

1350

1350

1350

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

5 6 7 8 9a 9b 9c to it 12 13

FC FX CP 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 3265 (1936) 
(1942)

FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

FC FX CP 0,1A1
6Â3

OO 000 H 24 Rpl 3265 (1932) 
(1939)

FX CP 0,1A1
6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3265 (1949)

FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

FC FX CP 0,1A1 
2,1A2 6A3

0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3265 (1932) 
(1949)

FC FX CP 0,1A1
6A3

o 
o 000 H 24 Rpl 3265 (1937) 

(1940)
FC FX CP 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3265 (1935) 

(1946)
FX CP 6A3 0,16 000 H 24 Rpl 3265
FC FX CP 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3265 (1932) 
(1939)

FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939)
FX CO 1F1 0,5 HX

FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 105)

FX GO 6A3 0,5 HN
FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 105)

FX CO 1F1 0,5 HX

FX CO 1F1 0,5 HX

FX CO 1F1 0,5 HX

FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3 H 000 H 24 Rpl 3265 (1928) 

(USA 29)
FL CO 6A3 000 H 24 Rpl 3265 (1928)
FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
SF CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3265 (1928)
FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3265 (1928) 

(USA 29)
FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a

3261 NKT • Gherry Point, N.C. 76 33 W 34 5-4 N USA

3261 NGP Corpus Christi, Tex. 97 30 W 27 40 N USA

3261 Fofrt Ms Pharaon, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

3261 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

3261 Fort Sheridan, IU. 87 49 W 42 13 N USA Intr

3261 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

3261 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 14 N USA

3261 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA

3261 NEL Lakehurst, N.J. 74 10 W 40 02 N USA

3261 NIG Miami, FLa. 80 13 W 25 45 N USA

3261 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
3261 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA

3261 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA

3261 NHK Patuxent, Mi. 76 23 W 38 16 N USA

3261 NAS Pensacola, Fla. 87 16 W 30 21 N USA

3261 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA

3261 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA

3261 NYG Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA

3261 NCO Quonset Point, R.I. 71 26 W 41 37 N USA

3261 NEJ Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA

3261 NFR South Weymouth, Mass. 70 56 W 42 09 N USA

3261 NZW Squantum, Mass. 71 02 W 42 17 N USA

3261 NGA S. Clemente Island, Cal. 118 30 W 32 50 N USA

3261 NZY S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA

3261 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA
3261 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr

3261 NUW Whidbey Island, Wash. 122 37 W 48 17 N USA

3261,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO o ,i ai i , m
6A3

O
H 000 H 24 Rpl 3265 (1928) 

(USA 29)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,41,6

000 H 24 Rpl 3265 (1928) 
(USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3265 (1928) 
(USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 F̂ .1 3265 (1928) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1928) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3265 (1928)
1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 

(USA 29)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3265 (1928) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO. 6A3 4- 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3265 (1928)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3265 (1928) 
(USA 29)

1000 FL CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3155 (1939) 
(USA 29)

350 FX CO • 0,1A1 0,15 H 24
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* 1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3261,5 Zona de Salta Arge ZN-A 350 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3263 Jujuy 65 19 W 24 15 S Arge ZN-A 300 FX CO 6A3 0,075 H 24
3263 Salta 65 29 W 24 46 S Arge ZN-A 300 FX CO 6a3 0,15 H 24

3263,5 Valdivia ' 73 16 W 39 15 S Chil ZN-A 750 FAX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24 v
3263,5 Valparaiso 71 38 W 33 01 S Chil ZN-A 750 FAX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3263,5 Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-B

Intr
500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 (Urug 2)

3264,5 Jujuy 65 19 W 24 15 S Arge ZN-A 250 FX CO 0,1A1 0,075 H 24
3264,5 Zona de Jujuy Arge ZN-A 250 FX CO 0,1A1 0,075 H 24
3265 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas ’ 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939) 

(USA 30)
3265 Ribeirâo Preto 47 44 W 21 10 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
3265 CFQ Ottawa 75 25 W 45 25 N Cana Winnipeg 1680 FX CO IFl 5 HN
3265 CJM29 Polaris Taku 133 45 W.. 58 40 N Cana ZN-A

Northern Brit. Columbia
100 FX CV 6A3 0,3 HJ Rpl 3130 

(Cana 23)
3265 CGS Summerside 63 51 W 46 26 N Cana Halifax 400 FX CO IFl 0,3 HN
3265 COKG Santiago 75 51 W 20 01 N Cuba Intr 900 BC ' 10A3 1 2300-0600 Rpl 3255 (1951)
3265 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 HRXW Tegucigalpa 87 58 W 14 49 N Hond Intr BC 10A3 1 000 HJ Rpl 3385
3265 Port of Spain, Trinidad IOBr 175 BC 10A3 • 1 000 0100-0300 Rpl 3275
3265 XDA139 Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 19 10 N Maxi BC 10A3 1 Rpl 3245 (1949)
3265 USA SF ST CO 0,1A1

6A3
0,6
0,5

000 H 24

3265 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 0,1 Al 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r New York, N,Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO Ó,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 ’ 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 0,1A1 6A3 000 H 24 Rpl 2188 (1939)
3265 S. Cristobal 72 14 W 07 46 N Vene BC 10A3 1 000 HJ Rpl 3285 (1951)
3269 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 500 FX CP 6A 3 0,075 HJ
3269 Zona Rural de Buenos Aires Arge ZN-A 500 FX CP 6A3 0,075 HJ
3269 Los Cerrillos 70 43 W 33 27 S Chil Antofagasta 

Punta Arenas 
Buenos Aires (Arge) 
Lima (Peru) 
Montevideo (Urug)

1100
2200
1200
2500
1400

FAX CV 0,1A1 6A3 5 H 24

3269 Atlantic & Caribbean USA SF CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
3269 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
3269 KQA474 Cheyenne, Wyo. 104 48 W 41 07 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,6 000 HJ Rpl 2074 (1947)
3269 KAB342 Colorado Springs, Colo. 104 46 W 38 50 N USA Intr 1000 FB CV 0,1A1

10A3
0,1
0,4

000 HJ Rpl 2074 (1950)



m

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 ». 9b 9c 10 11 12 13

3269
3269

KAA443
KMA.676

Duluth, Minn. 
Hollywood, Cal.

92 10 W 46 43 N 
118 19 W 34 04 N

USA
USA

Intr
Intr

1000
1000

FB CV 
FB CV'

1QA3
0,141 2,1A2 
10A3

0,2
0,5
2

000
000

HJ
HJ

Rpl 2074 (1939) 
Rpl 2074 (1939) 

(1943)
3269 KMA868 Hollywood, Cal. 118 19 W 34 04 N USA Intr 1000 FB CV 0,1A1 2,1A2 

10A3
0,05
0,2

000 HJ Rpl 2074 (1950)

3269 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
3269 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
3269 r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
3269 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 ' Rpl 2952 (1931)
3269 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2952 (1931)
3269 KQA421 Rawlins, Wyo. 107 15 W 42 05 N USA Intr 1000 FB CV 6A3 0,4 000 HJ Rpl 2074 (1949)
3269 KAB730 Scottsbluff, Neb. 103 41 w a  51 N USA Intr 1000 FB CV 1QA3 0,4 000 HJ Rpl 2074 (1950)
3269 KMB535 S. Ana, Cal. 117 54 W 33 45 N USA Intr 1000 FB CV 10A3 0,08 000 HJ Rpl 2074 (1951)
3269 KMB816 S. Ana, Cal. 117 52 W 33 45 N USA Intr 1000 FB CV 1QA3 0,08 000 HJ Rpl 2074 (1951)
3269 KM&675 S. Francisco, Cal. 122 24 W 37 47 N USA Intr 1000 FB CV 0,1A1 2,1A2 

1QA3
0,1
0,4

000 HJ Rpl 2074 (1944)

3270 VXW52 Bagotville 73 40 W 48 19 N Cana ZN-C
North Shore S. Lawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 68)

3270 CJR76 Bella Bella 128 05 W 52 10 N Cana ZN-A
Prince Rupert

300 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 107)

3270 CJT91 Butedale 128 41 W 53 11 N Cana ZN-A
Prince Rupert

300 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 107)

3270 CJ042 Church Creek 131 40 W 53 00 N Cana ZN-A
Prince Rupert

300 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 107)

3270 VXW56 Havre Saint Pierre 63 36 W 50 14 N Cana ZN-C
North Shore S. Lawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 68)

3270 CJQ49 Hen Slung Bay 133 00 W 54 11 N Cana ZN-A
Prince Rupert

300 FX CP 6A3 ■0,3 H 24 (Cana 107)

3270 CFZ80 Kenora 94 29 W 49 47 N Cana ZN-B
North Western Ontario

500 FX CP 6A3 0,3 H 24 Rpl 3130 (I.IO.36)

3270 CJÜ25 Klemtu Relss 128 33 W 52 36 N Cana ZN-A
Prince Rupert

300 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 107)

3270 CJV40 Ifessett 131 59. W 54 04 N Cana ZN-A
Prince Rupert

300 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 107)

3270 CFZ82 Red lake 93 39 W 51 03 N Cana ZN-B
North Western Ontario

500 FX CP 6A3 0,3 H 24 Rpl 3130 (l.10.36)

3270 VXW21 Rouyn 79 01 W 48 15 N Cana ZN-C
North Shore S; Lawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 68)

3270 CJT51 Sandspit 131 50 W 53 15 N Cana ZN-A
Prince Rupert

300 FX CP 6A3 0,3 H 24 (Cana 107)

3270 Cï6K Seven Islands 66 36 W 50 17 N Cana ZN-C
North Shore S. Lawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 68)

3270 CFW26 Vancouver 123 04 W 49 08 N Cana 400 FX CP 6A3 0,4 H 24 (Cana 106)
3270 HKG43 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo 240 FX CV Al 0,35 12002300 Rol 3255 (1.1.51) 

(Colo 4)



500

1 2a 2b 2c 3 ' 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
3270 HIW Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr 238 FX CO Al A2 A3 0,2 H 24 Rpl 3345Azua

Barahona
La Romana
S. Pedro de Macorxs

3270 TGA3 Guatemala (Barcenas) 90 37 W 14 32 N Guat America Central 300 FX CP 1A1 6A3 3 Var 1200-0600
3273 VEA Dawson 139 20 W 64 05 N Cana Mayo

Whitehorse
425 FX CO 1A1 0,5 HN

3273 VED Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana Whitehorse 1500 FX CO IFl 5 HN
3273 CH3A Norman Wells 126 52 W 65 17 N Cana Northwest Territories 50 FX CV 6A3 0,08 HJ Rpl 3280 ( 21.11.31)
3273 VER Ottawa 75 32 W 45 28 N Cana Halifax 945 FX CO IFl 10 HN
3273 Challis, Ida. 114 13 W 44 31 N USA Intr 1000 FL FX 6A3 1 000 H 24 Rpl 3402,5 (1949) 

(USA 29)
3273 Idaho City, Ida. 115 50 W 43 49 N USA Intr 1000 FL FX 6A3 1 000 H 24 Rpl 3402,5 (1949) 

(USA 29)
3273 McCall, Ida. 116 06 W 44 53 N USA Intr 1000 FL FX 6a3 1 000 H 24 Rpl 3402,5 (1949) 

(USA 29)
3273 Miami, Fla. 80 12 W 25 59 N USA Nassau (Baha) 270 FX CP 3F1 3 115 0200-1000 Rpl 3280 (1934)
3273 Salmon, Ida. 113 53 W 45 07 N USA Intr 1000 FL FX 6 A3 1 000 H 24 Rpl 3402,5 (1949) 

(USA 29)
3273,5 Arica 70 20 W 18 29 S Chil ZN-A 1700 FAX CV 0,1A1 0,35 H 24
3273,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A 1700 FAX CV 0,1A1 0,35 H 24
3275 Niteroi 43 06 W 22 54 S B Intr BC 10A3 2,5 D 

5 N 
1

1000-0300

3275 Puerto Plata 70 41 W 19 28 N Domi Intr BC 10A3 HJ Rpl 3265 (1.2.51)
3275 TGBC Mazatenango 90 30 W 17 15 N Guat Intr 800 BC 10A3 1 1300-0300 Rpl 3220 (1946)
3275 Maracaibo 71 35 W 10 38 N Vene BC 10A3 1 000 1030-0430 Rpl 3325 (1951)
3276,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge Morón 1500 FAX FX 

CO CV
0,1A1 FI 2,5 H 24

3276,5 Morón 58 50 W 34 40 S Arge Comodoro Rivadavia 1500 FAX FX 
CO CV

0,1A1 FI 2,5 H 24

3276,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge Comodoro Rivadavia 700 FAX FX 
CO CV

0,1A1 FI 2,5 H 24

3276,5 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge Intr 675 FAX FX 
CO CV

0,1A1 FI 0,5 H 24

3276,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli' Cochabamba 230 FX CO CP 0,1A1 1 H 24
3276,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Oruro 195 FX CO CP 0,1A1 1 H 24
3277 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2884 (1928)
3277 Afognak 152 46 W 58 00 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937)
3277 Akiak 161 14 W 60 56 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937)
3277 Alitak 154 10 W 56 57 N Alas Intr 500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937)
3277 Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2890 (1937) 
(USA 29)

3277 Anchorage 149 55 W 61 10 N Alas Intr 500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937)
3277 Barrow 156 20' W 71 30 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937)
3277 Belkofski 162 05 W 55 10 N Alas Intr 500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24. Rpl 2852 (1937)
3277 Bethel 161 46 W 60 48 N Alas Intr 500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937)
3277 Bethel Hospital 161 46 W 60 48 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 "Rpl 2852 (1937)
3277 Chanega 148 05 W 60 16 N Alas Intr 500 FX CO 6a3 0,4 000 H, 24 Rpl 2852 (1937)



501

1 2a 2b 2c 3 4a 4b
3277 Deering Alas Intr
3277 Diomede 169 00 W 66 00 N Alas Intr
3277 Eek 161 55 W 60 19 N Alas Intr
3277 Egegik 157 00 W 58 30 N Alas Intr
3277 Gambell 171 36 W 63 51 N Alas Intr
3277 Igloo 165 12 W 65 08 N Alas Intr
3277 Kalskag 160 21 W 61 32 N Alas Intr
3277 Kanak anak Alas Intr
3277 Kiana 160 30 W 67 00 N Alas Intr
3277 King Cove 162 18 W 55 04 N Alas Intr
3277 King Island 168 01 W 64 59 N Alas Intr
3277 r Kodiak 152 22 V 57 48 N Alas
3277 Kotzebue 162 38 W 66 53 N Alas Intr
3277 Kwethluk 161 24 W 60 47 N Alas Intr
3277 Kwigillingok 162 55 W 59 41 N Alas Intr
3277 Kwinhagek 161 52 W 59 45 N Alas Intr
3277 Napakiak 162 06 W 60 39 N Alas Intr
3277 Noatak 163 03 W 67 34 N Alas Intr
3277 Nunapitchuk 162 50 W 60 58 N Alas Intr
3277 Old Harbor 153 20 W 57 12 N Alas Intr
3277 Perryville 159 04 W 55 55 N Alas Intr
3277 Pilot Point 157 34 W 57 35 N Alas Intr
3277 Point Hope 166 45 W 68 19 N Alas Intr
3277 Port Graham 151 40 W 59 25 N Alas Intr
3277 Shaktolik 161 10 w 64 23 N Alas Intr
3277 Shishmaref 166 05 W 66 13 N Alas Intr
3277 Shnngnak 157 00 W 67 00 N Alas Intr
3277 Solomon 164 24 Vi 64 34 N Alas Intr
3277 Tetlin 142 30 W 63 08 N Alas Intr
3277 Venetie 146 37 .W 67 00 N Alas Intr
3277 VEX Fort Norman 125 29 V 64 53 N Cana Coppermine

Mayo Landing
3277 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hava Pacific

3277 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
3277 USA
3277 Albuquerque, N.M. 106 35 W 35 10 N USA Intr

3277 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
3277 Dulce, N.M. 107 00 W 36 30 N USA Intr

3277 Fort Duchesne, Utah 110 25 V 40 15 N USA Intr

4c 5 6 7 8
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX 'CO 6A3 • 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4

1000 FC CO 6A3
500 FX CO 6A3 0,4’
500 FX CO • 6A3 ■ 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
500 FX CO 6A3 0,4
545 FX CO 6A3 0,5

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

1000 FC CO 6A3
SF CO 6A3 2

500 FL CO 6A3 0,4

1000 FC CO 6A3
500 FL CO 6A3 0,4

500 FL CO 6A3 0,4

9c 10 11 12 13

H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2884 (1928)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937;
H 24 Rpl 2852 (2937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
H 24 Rpl 2852 (1937)
HN Rpl 3285 (2520.47)

H 24 Rpl 2890 
(USA 29)

(1937)

H 24 Rpl 2884 (1928)
H 24 Rpl 2884 (1928)
H 24 Rpl 2852 

(USA 29)
(1937)

H 24 Rpl 2884 (1928)
H 24 Rpl 2852 

(USA 29)
(1937)

H 24

•

Rpl 2852 
(USA 29)

(1937)

9a
000

000

000
000

000
000
000

000

000

000
000

000

000

000

000

000

000
000

000

000

000

000

000

000

000

000

000

000
000

000

oóo

000

000

000

000

000

000
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1 2a 2b 2c 3 4a

3277 Fort Hall, Ida. 112 AO W A3 03 N USA Intr

3277 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

3277 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

3277 Fort Sheridan, 111. 87 A9 W A2 13 N USA Intr

3277 Goshute, Utah 11A 00 W 39 A5 N USA Intr

3277 Governors Island, N.Y. 7A 02 W A0 Al N USA ' Intr

3277 r Key West, Fla. 81 AS W 2A 33 N USA
3277 Mescalero, N.M. 105 A5 W 33 09 N USA Intr

3277 r Miami, Fla. 80 13 W 25 A5 N USA
3277 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA
3277 r New York, N.Y. 73 5A W A0 35 N USA
3277 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA
3277 Owyhee, Nev. 116 03 W Al 58 N USA Intr

3277 Phoenix, Ariz. 112 05 W 33 28 N USA Intr

3277 Phoenix, Ariz. 110 25 W 33 05 N USA Intr

3277 Portland, Ore. 122 A2 W A5 36 N USA Intr

3277 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 AS N

USA Intr

3277 Quinault, Wash. 123 50 W A7 35 N USA Intr

3277 r Seattle, Wash. 122 IA W A7 Al N USA
3277 Sells, Ariz. 112 00 W 32 00 N USA Intr

3277 Stewart, Nev. 119 A5 W 39 05 N USA Intr

3277 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 AA N USA
3277 r S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 A2 N USA
3277 Toppenish, Wash. 120 22 W A6 22 N USA Intr

3277 Valentine, Ariz. 113 AO W 35 20 N USA Intr

3277 Warm Springs, Ore. 121 15 W AA A5 N USA Intr

3277 Washington, D.C. 77 OA W 38 52 N 
*

USA Intr

3277 White River, Ariz. 109 58 W 33 50 N USA Intr

3280 RJY62 Medellin 75 3A W 06 15 N Colo
3280 COH Cienfuegos 80 27 W 22 09 N Cuba Intr

4c 5 6 7 8 9a 9 b 9c 10 11 12 13

500 :FL CO 6A3 0,4 '000 H 24 Rpl 2852 (1937) 
(USA 29)

looo :FL CO 0,lAl 1,1F1 
6A3

0,4 ' 
1,6

000 H 24 Rpl 2890 (1937) 
(USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4 
1,6 •

000 H 24 ’ Rpl 2890 (1937) 
(USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2890 (1937) 
(USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 
(USA 29)

1000 .FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2890 (1937) 
(USA 29)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2884 (1928)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2884 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2884 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2884 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2884 (1928)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2890 (1937) 
(USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 
(USA 29)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2884 (1928)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
500 FL CO • 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2884 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24’ Rpl 2884 (1928)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
500 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
500 FL CO 6A3 0,4 OOC H 24 Rpl 2852 (1937) 

(USA 29)
1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 2890 (1937) 
(USA 29)

500 FL CO 6A3 0,4 0001 II 24 Rpl 2852 (1937) (USA 29)
150 FX CP 1A1 1,7F1 0,6 HX (Colo 4)
300 FX CO 0,1A1 0,5 H 24 (HX) Rpl 3270 (1938)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3280 TDMC Guatemala 90 30 W 13 38 N Guat Intr 550 FX CV 1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3300 (15.3.45)
3280 FZY2 Fort de France 61 04 W U  35 N Mart Destrellan (Guad) 

Barbados (IOBr)
So Juan (Rico)

750 FX CP Al A2 6A3 2 000 HN Rpl 4415 (1946)

3280,5 Al Sur de 38o-S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3280,5 Paraná 60 30 W 31 45 S Arge ZN-B

Zona Paraná
400 FX CO 6A3 0,15 H 24

3280,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3280,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3280,5 Rawson 65 00 W 43 50 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3280,5 Coquimbo 71 10 W 30 00 S Chil Lengua de Vaca 
Taltal

600 FX CO 6A3 0,1 HJ

3280,5 Osorno 72 55 W 40 30 S Chil Santiago 780 FX CO 6A3 0,15 H 24
3281 Annette Island 131 34 V 55 02 N Alas Canada 1200 FAX 0,1A1

6A3
1
4

150 H 24 Rpl 2932 (1949)

3281 VFGC Comox 124 57 W 49 45 N Cana ZN-A
British Columbia 
Alaska

750 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3137,5 
2932 

(Cana 108)
3281 CJN Drummondville 72 28 W 45 51 N Cana S. John's, Nfld. 1500 FX CP 6A3 5 HN
3281 CJM40 ' Helen Mine 84 45 W 48 02 N Cana ZN-B

Southern Ontario
200 FX CV 6A3 0,08 H 24 Rpl 3327,5 

(25.10.47) tana 53)
3281 CJM39 Leigh Bay 84 25 W 46 32 N Cana ZN-B

Southern Ontario
200 FX CV 6A3 0,08 H 24 Ifcl 3327,5 

(25.10.47) (Cana 53)
3281 Newcastle, N.B. 65 34 W 47 00' N Cana ZN-C

New Brunswick
150 FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 109)

3281 VFER Port Hardy 127 25 W 50 42 N Cana ZN-A
British Columbia 
Alaska

750 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3137,5 
2932 

(Cana 108)
3281 Quarryville 65 47 W 46 48 N Cana ZN-C

New Brunswick
150 FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 109)

3281 VFGO Sandspit 131 47 W 53 12 N Cana ZN-A
British Columbia 
Alaska

750 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3137,5 
2932 

(Cana 108)
3281 VFU Vancouver 123 06 W 49 11 N Cana ZN-A

British Columbia 
Alaska

750 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3137,5 
2932 

(Cana 108)
3281 WREO Akron, Ohio 81 26 W 41 08 N USA Intr 2500 FL OT 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3290
3281 WGMG. Baltimore, Md. USA Intr 2500 FL OT 0,1A1

6A3
0,07
0,28

000 H 24 Rpl 3290

3281 KCB9 Bedford, Mass. 71 16 W 42 28 N USA Intr 2500 FL OT 6A3

O 
O 000 H 24 Rpl 3290 (1948)

3281 WAPS Bethpage, N.Y. USA Intr 2500 FL OT 6A3 0,8 000 H 24
3281 K0B2 Boise, Ida. 116 13 W 43 34 N USA Intr 2500 FL OT 0,1A1 

2,1A2 6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3322

3281 KEE6 Buffalo, N.I. USA Intr 2500 FL OT 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3290
3281 WBBH Cheektowaga, N.Y. 78 44 W 42 56 N USA Intr 2500 FL OT 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3290 (1946)
3281 KSG7 Chicago, 111. 87 43 W 41 47 N USA Intr 2500 FL OT 0,1A1

2,1A2
5

20
000 H 24 Rpl 3322 (1932)

3281 KMF7 Culver City, Cal. 118 24 W 33 58 N USA Intr 2500 FL OT 6A3 2 000 H 24 Rpl 3290
3281 KALé Denver, Colo. 104 50 W  39 45 N USA Intr 2500 FL OT 0,1A1 

2,1A2 6A3
5

20
000 H 24 Rpl 3322
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1 2a 2b 2c 3 4a

3281 WTBU Great Neck, N.Y. 73 42 W 40 46 N USA Intr
3281 KEC5 Islip, N.Y. 73 06 W 40 47 N USA Intr
3281 KMB9 Long Beach, Cal. 118 15 W 33 43 N USA Intr
3281 Los Angeles, Cal. 118 15 W 33 58 N USA Intr

3281 KM6 Los Angeles, Cal. 118 22 W 34 07 N USA Intr

3281 KGH3 Middle River, Mi. 75 15 W 39 17 N USA Intr
3281 WAIK Middle River, M3. 75 15 W 39 19 N USA ' Intr
3281 WFHÏ Middle River, Mi. 75 15 W 39 19 N USA Intr
3281 K0B4 Seattle, Wash. 122 18 W 47 32 N USA Intr

3281 Suffield, Ohio 81 26 W 41 08 N USA Intr

3281 KBUA Wichita, Kans. 97 15 W 37 30 N USA Intr
3281 KCVH Wichita, Kans. 97 15 W 37 30 N USA Intr
3285 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
3285 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Kodiak

3285 Anchorage 149 56 W 6l 11 N Alas Intr

3285 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas
3285 Natal 35 12 W 04 47 S B Intr
3285 Taubate' 45 38 W 23 œ S B Intr
3285 COCQ Habana 82 21 W 23 07 N Cuba Intr
3285 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr
3285 Georgetown GuBr _
3285 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa Pacific

3285 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa
3285 HRNQ Tegucigalpa 87 58 W 14 49 N Hond Intr
3285 XDA151 Tuxtla Gutierrez, Chis. 93 06 W 16 46 N Mexi
3285 USA
3285 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA
3285 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA

3285 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA Intr

3285 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

3285 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA Intr

3285 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA
3285 r Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA
3285 KDG Miami, Fla. 80 13 W 25 45 N USA Florida

3285 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2500 FL or 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3290 (1946)
25.00 FL CT 2,1A2 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3290
2500 FL OT 6A3 2 000 H 24 Rpl 3290
1000 FL OT 0,1A1 1 . 000 H 24 Rpl 2930 (USA 29) (1933)
2500 FL OT 0,1A16A3 0,06

0,24
000 H 24 Rpl 3290 (1946)(1950)

2500 FL or 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3290 (1944)
2500 FL OT 6A3 0,28 000 H 24 Rpl 3290
2500 FL OT 6A3 0,2 000 H 24 Rpl 3290
2500 FL OT 0,1A1 2,1A2 6A3 0,251 000 H 24 Rpl 3290 (1940)
1000 FL OT 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 2930 (USA 29) (1933)
2500 FL OT 6A3 0,04 000 H 24 Rpl 3290
2500 FL OT 6A3 0,08 000 H 24 Rpl 3290
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3295 (1928)
1706 FX CO 0,1A12,85F1 3 000 H 24 Rpl 3470 (1947)
1000 FL CO 0,1A16A3 1,1F1 0,1

0,4
000 H 24 Rpl 3295 (USA 29) (1933)

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3295 (1928)
BC 10A3 ■ 1 1000-0300
BC 1QA3 1 1000-0300

900 BC
BC

1QA3
10A3

1
1

HJ
0220-1920

Rpl 3225 
Rpl 3325

(1951)
(1.2.51)

500 BC 1QA3 1 000 1300-1700 Rpl 3255
1000 FL CO 0,1A16A3 1,1F1 0,1

0,4
000 H 24 Rpl 3295 (USA 29) (1933)

1000 FC
BC

CO 6A3
1QA3 1

000
000

H 24 
HJ

Rpl 3295 
Rpl 3395

(1928)

BC 1QA3 1 Rpl 3365 (1949)
SF CO 6A3 4 000 H 24

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3295 (1928)
1000 FL CO 0,1A16A3 1,1F1 0,1

0,4
000 H 24 Rpl 3295 (USA 29) (1933)

1000 FL CO 0,1A16A3 1,1F1 0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3295 (USA 29) (1933)
1000 FL CO 0,1A16A3 1,1F1 0,1

0,4
000 H 24 Rpl 3295 (USK 29) (1933)

1000 FL CO 0,1A16A3 1,1F1 0,1
0,4

000 H 24 Rpl 3295 (USA 29) (1933)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3295 (1928)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3295 (1928)
800 FX CO 0,1A1 ' 1,24F1 0,25 000 H 24 Rpl 2916 

(1) (1939)
1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3295 (1928)



1 2a 2b 2c 3

3285 r 
3285 NAH

3285 r 
3285 NAI

3285 NDQ

3285

3285 r 
3285 r 
3285 NPL

3285 NPL

3285 r 
3285

3285
3285.5
3285.5
3286

3289

3289 CJM92

3289 CJN20

3289 CJM95

3289 CJM96

3289 CJM93

3289 CJN22

3289

3289

3289

New York, N.Y.
New York, N.Y.

Norfolk, Va.
Philadelphia, Pa.

Pittsburgh, Ph.

Presidio of San Francisco, Cal.

Seattle, Wash.
S. Diego, Cal.
S. Diego, Cal.

S. Diego, Cal.

S. Francisco, Cal. 
Washington, D.C.

Puerto Cabello 
Obéra 
Zapa la 
La Serena

Anchorage

Annable

Goldfields

Pinchi lake

Slate Creek

Tulseqmh Chief Mine

Yellowknife

Fort Shafter

Fort McPherson, Ga.

Fort Sam Houston, Tex.

73 54 w 40 35 N USA
73 54 w 40 35 N USA

76 1 6 w 36 51 N USA
75 11 w 39 53 N USA

79 11 w 40 29 N USA

USA
122 26 W 37 to N
122 14 W 47 41 N USA
117 12 W 32 44 N USA
117 12 W 32 44 N USA

117 12 W 32 44 N USA

122 22 W 37 42 N USA
77 04 W 38 52 N USA

68 05 w 10 30 N Vene
55 00 w 27 00 S Arge
70 04 w 38 53 S Arge
71 18 w 29 55 S Chil

149 56 w 61 11 N Alas

117 44 w 49 06 N Cana

108 30 W 55 20 N Qana

Cana

124 54 W 55 41 N Cana

133 40 W 58 40 N Cana

114 20 W 62 26 N Cana

157 52 W 21 21 N Hawa

84 42 W 33 25 N USA

98 27 W 29 26 N USA

505

4b 4c

1000

5

FC CO

6

6A3

7 8 9a

000

9b 9c 10

H 24

11 12 13

Rpl 3295 (1928)
Intr
(Conn.,Northern N.J.,N.Y)

800

1000

FX CO 

FC CO

0,1A1
1,24F1
6A3

0,25 000

000

H 24 

H 24 '

Rpl 2916 (1937) 
(1)
Rpl 3295 (1928)

1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2956 (19a) 
(USA 30)

Intr
(Del.,Ph.,Southern N.J.)

800 FX CO 1,24F1 0,25 000 H 24 Rpl 2956 (1947) 
(1)

Intr 1000

1000
1000

FL CO

FC CO 
FC CO

0,1A1 1,1F1 
6A3
6A3
6A3

o 
o 000

000
000

H 24

H 24 
H 24

Rpl 3295 (1933) 
(USA 29)
Rpl 3295 (1928)
Rpl 3295 (1928)

Anaeapa Island,Cal.
S. Barbara, Cal.
S. Clemente Island, Cal. 
S. Nicolas Island, Cal.

250 FL FX CO 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 2854 (19a) 
(1) (USA 29)

Arizona
Southern California

800

1000

FX CO 

FC CO

0,1A1
1,24F1
6A3

0,25 000

000

H 24 

H 24

Rpl 2916 (1939)
(D
Rpl 3295 (1928)

Intr 1000 FL CO 

BC

0,1A1 1,1F1 
6A3
10A3

0,1
0,4
1

000

000

H 24 

HJ

Rpl 3295 (1933) 
(USA 29)
Rpl 3305

Zona de Misiones 200 FX CO 6A3 0,075 H 24
Buenos Aires 1150 FX CP 5A9c 0,75 H 24
Antofagasta
Santiago

1100
680

FX CO 6A3 0,3 HJ

Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3300 (1940) 
(USA 29)'

ZN-A
British Columbia 
North West Territories

1500 FX CV 6A3 0,5 H 24 Rpl 3300 (6.12.34) 
(Cana 59)

ZN-A
British Columbia 
North West Territories

1500 FX CV 6A3 0,5 H 24 Rpl 3300 (6.12.34) 
(Cana 59)

ZN-A
British Columbia 
North West Territories

1500 FX CV 6A3 0,5 H 24 Rpl 3300 (6.12.34) 
(Cana 59)

ZN-A
British Columbia 
North West Territories

1500 FX CV 6A3 0,5 H 24 Rpl 3300 (6.12.34) 
(Cana 59)

ZN-A
British Columbia 
North West Territories

1500 FX CV 6A3 0,5 H 24 Rpl 3300 (6.12.34) 
(Cana 59)

ZN-A
British Columbia 
North West Territories

1500 FX CV 6A3 0,5 H 24 Rpl 3300 (6.12.34) 
(Cana 59)

Pbcific 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3300 (1940) 
(USA 29)

Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3300 (1940) 
(USA 29)

Intr 1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3300 (1940) 
(USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a

3289 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA Intr

3289 Governors Island, N.Y. 74 02 W 4-0 a  N USA Intr

3289 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 48 N

USA Intr

3289 Washington, D.C. 77 04 W 48 52 N USA Intr

3290 HJS41 Bucaramanga 73 09 W 07 07 N Colo Bogota
3290 HIK21 Azua 70 44 W 18 27 N Domi ZN-A
3290 HIA25 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A
3290 HTF21 S. Juan 71 13 W 18 18 N Domi ZN-A
3290 Esmeraldas Equa
3290 YNT3 Managua 86 16 W 12 10 N Nica
3290,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A
3290,5 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge ZN-A
3290,5 Parana 60 30 W 31 45 S Arge ZN-A
3290,5 Tarija 64 45 W 21 32 S Boli Yacuiba
3291,5 Coquimbo 71 10 W 30 00 S Chil Santiago
3291,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil Santiago
3293 Cana Atlantic

3293 Cana Pacific

3293 VYJ Rivers 100 19 W 50 00 N Cana Winnipeg
3293 CHR Trenton 77 32 W 44 07 N Cana Ottawa
3295 AKD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr

3295 AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr

3295 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr

3295 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr

3295 AKC5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr

3295 Aracajú 37 04 W 10 55 S B Intr
3295 La Romana Domi Intr

3295 TGT Guatemala 90 30 W 13 38 N Guat Intr
3295 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Intr

3295 n XDAL46 Durango, Dgo. 104 39 W 24 03 N Mexi
3295 AFC2 Bangor, Me. 68 49 W 44 48 N USA Intr

3295 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA Intr

3295 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3300 (1940) 
(USA 29)

1000 FL CO o,iai i,ifi 
6A3

0,/,
1,6

000 H 24 Rpl 3300 (1940) 
(USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3300 (1940) 
(USA 29)

1000 FL CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3300 (1940) 
(USA 29)

500 FX CP Al •0,2 Rpl 3348 (1.1.51)
138 FX CP 0,1A1 0,2 H 24 Rpl 3220,5 (1.2.50)
138 FX CP 0,1A1 0,2 H 24 3pl 3220,5 (1.2.50)
138 FX CP 

FX
FX CP

0,1A1
Al
Al

0,2
0,3
0,1

H 24 
1300-0300

Rpl 3220 (1.2.50) 

Rpl 3185 (4.10.35)
800 FX CO 6A3 0,5 H 24
800 FX CO 6A3 0,5 H 24
400 FX CO 6A3 0,5 H 24
120 FX CO CP 6A3 0,45 H 24
400 FX CO CP 6A3 0,17 H 24
2200 FX CO 6A3 1 HJ
75 SF ST CO 1A1 6A3 0,5 HX Rpl 3305 (6.12.34) 

(Cana 51)
75 SF ST CO 1A1 6A3 0,5 HX Rpl 3305 (6.12.34) 

(Cana 51)
120 FX CO 1F1 0,3 HN Rpl 3145 (5.7.47)
220 FX CO 1F1 0,3 HN
2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) (USA 29)
2000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 

BC

0,1A1
6A3
10A3

0,4
1,6
1

000 H 24

1000-0300

Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

800

BC

BC

1ÛA3

10A3

1

1

HJ

1200-0500

Rpl 3335 (1.2.51) 
(16)
Rpl 3260 (1946)

2000 FL FX CO 

BC

0,1A1
6A3
1QA3

0,4
1,6
1

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)
Rpl 3315 (1949)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
!»6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3295 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr

3295 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA Intr

3295 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W AO 44 N USA Intr

3295 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 n USA Intr

3295 AFG38 Omaha, Neb. 95 55 W 41 07 N USA Intr

3295. AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA ’ Intr

3295 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr

3295 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA Intr

3295 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr

3295 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA Intr

3295 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr

3295 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr

3295- AFC4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr

3295 Truj illo 70 26 W 09 22 N Vene
3296,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil Lima (Peru)
3296,5 Estancia María Emilia 71 00 W 53 00 S Chil Punta Arenas
3296,5 Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A

Intr
3297 NUD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Pacific

3297 Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr
3297 NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas Pacific

3297 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr

3297 CJA8 Dntmmondville 72 28 W 45 51 N Cana Long Island
3297 VXA Edmonton 113 36 W 53 34 N Cana Calgary
3297 NPM Honolulu 157 55 W 21 27 N Hawa Pacific

3297 NIQ Johnston Island 169 32 W 16 46 N John Pacific

3297 NQM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw Pacific

3299 AKD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr

3299 AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr

3299 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24. Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

2000 FL FX CO 

BC

0,1A1
6A3
10A3

0,4
1,6
1

000

000

H 24

1030-0430

Rpl 3307,5 (1936) 
(USA 29)

1500 FAX CO 6A3 1 H 24
200 FX CV 6A3 0,2 H 24
500 FX CO 6A3 0,5 H 24 (Urug 2)

2500 FL CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3310 (1947) 
(USA 29)

1000 FL CO 0,1 Al 3 000 H 24 Rpl 3310 (1947)
2500 FL CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3310 (1947) 

(USA 29)
1000 FL CO 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3310 (1947) 

(USA 29)
650 FX CP 1F1 5 HN Rpl 3310 (10.1.31)
285 FX CO 1F1 0,5 HN

2500*FL CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3310 (1947) 
(USA 29)

2500 FL CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3310 (1947) 
(USA 29)

2500 FL CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3310 (1947) 
(USA 29)

1000 FX CO 0,1 Al 
6 A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

1000 FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3312,5 (1940.)

1000 FX CO 0,1 Al
6A3 ■

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3299 AKC Fairbanks 347 37 W 64 50 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 '0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AKC 5 Point Barrcw 156 34 W 71 16 N Alas Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AFC2 Bangor, Me. 68 49 W 44 48 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
6A3 1,6

3299 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Washington, D.C. 400 FX CO 1,1F1 . 2 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)
3299 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4- 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 AFG38 Omaha, Neb. 95 55 W 41 07 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 V 47 37 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 V 38 03 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 1000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 ' AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3299 AFC4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr 1000 FX CO 0,1A1 0,4 000 H 24 Rpl 3312,5 (1940)

6A3 1,6
3300 VXX54 Clear Lake 73 42 W 47 31 N Cana ZN-B 200 FX CV 6A3 0,1 HX (Cana 33)Northern Quebec
3300 VXX52 Cold Lake 75 21 W 47 02 N Cana ZN-B 200 FX CV 6A3 0,1 HX (Cana 33)• Northern Quebec
3300 VXU23 Kenora 94 25 W 49 48 N Cana ZN-A 300 FX CV 6A3 0,4 H 24 Rpl 3130 (1.10.36)Northwestern Ontario (Cana 33)
3300 VXW42 Pickle Lake 90 12 W 51 27 N Cana ZN-A 300 FX CV 6A3 0,4 H 24 Rpl 3130 (1.10.36)Northwestern Ontario (Cana 33)
3300 VXU22 Red Lake 93 48 W 51 51 N Cana ZN-A 300 FX CV 6A3 0,4 H 24 Rpl 3130 (1.10.36)Northwestern Ontario (Cana 33)
3300 VXV43 Sioux Lookout 91 54 W 50 08 N Cana ZN-A 300 FX CV 6A3 0,4 H 24 Rpl 3130 (1.10.36)Northwestern Ontario (Cana 33)
3300 VXX53 S. Jovite 74 35 W 49 09 N Cana ZN-B 200 FX CV 6A3 0,1 HX (Cana 33)Northern Quebec
3300 HKX238

.
Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Manizales 170 FX CP A3 0,5 1000-2300 Rpl 3362,5 (1.1.51
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1 2a 2b 2c 3 4a

3300 CM5B Camagüey 77 55 W 21 24 N Cuba

3300 CMT3 Cardenas 81 12 w 23 03 N Cuba

3300 CM7B Cienfuegos 80 27 w 20 09 N Cuba

3300 YNSC Managua 86 16 w 12 10 N Nica
3300,5 la Ihz 68 10 w 16 2 4  S Boli
3300,5 0CÏ21 Lima 76 58 w 12 08 S Peru
3301,5 Buenos Aires 58 21 w 34 27 S Arge
3301,5 Provincia do Buenos Aires Arge
3303 Anchorage 149 56 w 61 1 1 N Alas

3303 Nome 165 23 w 6 4 30 N Alas

3303 Fort Shafter 157 52 w 21 21 N_ Hawa

3303 • Fort McPherson, Ga. 84 42 w 33 25 N DSA

3303 ■Fort Sam Houston, Tex. 98 27 w 29 26 N USA

3303 Fort Sheridan, 111. 87 49 w 42 13 N USA

3303 Governors Island, N.I. 74 02 w 40 41 N USA

3303 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 w 37 48 N

USA

3303 NPL S. Diego, Cal. 117 12 w 32 44 N USA

3303 NCX S. Pedro, Cal. 118 16 V 33 45 N USA

3303 Washington, D.C. 77 04 w 38 52 N USA

3304, 5 Camiri 63 33 w 20 01 S Boli
3304,5 S. Cruz 63 10 w 17 4 6  S Boli
3304,5 Guayacán 71 20 w 30 10 S Chil
3304,5 Isla San Ambrosio Chil
3304,5 Santiago 70 41 w 33 27 S Chil
3305 Fortaleza 38 32 w 03 44 S B
3305 S. José do Rio Preto 49 13 w 20 48 S B
3305 VAG Bull Harbour 127 57 w 50 56 N Cana

3305 VAH Dead Tree Point 131 56 w 53 22 N Cana

3305 VAJ Prince Rupert 130 23 w 54 17 N Cana

Intr
Cienfuegos
Habana
Intr
Habana
Intr

Habana
Intr
Chulumani

ZN-A
ZN-A
Intr

Fairbanks

Fbcific

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

Intr

S. Cruz 
Cochabamba 
ZN-A 
•ZN-A 
ZN-A 
Intr 
Intr 
ZN-A
Vancouver
Victoria
ZN-A
Vancouver
Victoria
ZN-A
Vancouver
Victoria

4c 5 6 7 8

600 FX CP 0,1A1 0,5

200 FX CP 0,1A1 0,5

500 FX CP 0,1A1 0,5

FX CV Al . 0,1
120 FX CV 0,1A1 6A3 0,15

FX CP A3 0,3
300 FX CO 6A3 0,075
300 FX CO 6A3 0,075
500 FL FX CO 0,1A1 0,1 ,

850 FX CO CP 1,1F1
6A3

3
12

500 FL FX CO 0,1A1 0,1

500 FL FX CO 0,1A1 0,1

500 FL FX CO 0,1A1 0,1

500 FL FX CO 0,1A1 0,1

500 FL FX CO 0,1A1 0,1

O O FL FX CO 0,141 0,1

400 FC CO 0,1A1 0,05

400 FC CO 0,1A1 0,05

500 FL FX CO 0,1A1 0,1

260 FAX CO 6A3 0,3
317 FAX CO 6A3 0,3
1200 FX CV 6A3 0,2
900 FX CV 6A3 0,2
1200 FX CV 6A3 0,2

BC 10A3 1
BC 1043 1

800 FX CO 141 0,5

800 FX CO 1A1 0,5

800 FX CO 141 0,5

9c 10 11 12 13

23OO-O5OO
(HX)

2IOO-I4OO
(HX)
2300-0500
(HX)

H 24
H 24

H 24
H 24
H 24 Rpl 2084 (1936)

(USA 29)
H 24

H 24 Rpl 2084 (1936)
(USA 29)

H 24 Rpl 2084 (1936)
(USA 29)

H 24 Rpl 2084 (1936)
(USA 29)

H 24 Rpl 2084 (1936)
(USA 29)

H 24 Rpl 2084 (1936)
(USA 29)

H 24 Rpl 2084 (1936)
(USA 29)

H 24 Rpl 2994 (1937)
(USA 30)

H 24 Rpl 2994 (1937)
(USA 30)

H 24 Rpl 2084 (1936)
(USA 29)

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
1000-0300
1000-0300
HN Rpl 3480 (6.12.34)

(Cana 18)

HN Rpl 3480 (6.12.34)
(Cana 18)

HN 'Rpl 3480 (6.12.34)
(Cana 18)

9a I

000

033

000

000

000

000

000

000

000

000

000
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

3305 CIY Sydney 60 11 W 46 08 N Cana Halifax 320 FX CO 1F1 0,3- HN
3305 Santiago 70 42 W 19 29 N Domi Intr BC 1QA3 1 HJ Rpl 3255 (1.2.51)
3305 Belize 88 11 W 17 31 N HonB BC 1QA3 1 000 0100-0400 Rpl 3255
3305 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene BC 1QA3 1 000 1030-0430 Rpl 3355 (1951)
3305,5 Moron 58 50 W 34 40 S Arge Montevideo (Urug) 200 FAX FX CO 

CV
0,1A: 0,5 H 24

3307 KKE784 Dallas, Tex. 96 45 W 32 46 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,4 000 HJ Rpl 2090 (1951)
3307 KIB276 Louisville, Ky. ■ 85 45 W 38 15 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,2 000 HJ Rpl 2090 (1939)
3307 KKA.861 McKinney, Tex. 96 39 W 33 11 N USA Intr 250 FB CV 1QA3 0,08 000 HJ Rpl 2090 (1950)
3307 New York, N.Y. 72 56 W 40 55 N USA Bermuda (Berm) 

Montreal (Cana)
S.Pierre & Miquelon 
(SPMi)

1280
560
1280

FX CP 0,1A1
1,35F1

3 000 H 24 Rpl 3275 (1933) 
(USA 30)

3307 KSA767 Peoria, 111. 89 35 W 40 41 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,12 000 HJ Rpl 2090 (1948)
3307 KSA663 Rockford, 111. 89 02 W 42 16 N USA Intr 250 FB CV 1QA3 0,16 000 HJ Rpl 2090 (1937)
3307 KCB575 Sanbomton, N.H. 71 31 W 43 30 N USA Intr 250 FB CV 10A3 0,08 000 HJ Rpl 2090 (1951)
33C7 KIB278 Sarasota, Fla. 82 34 W 27 19 N USA Intr 250 FB CV 1QA3 0,08 000 HJ Rpl 2090 (1947)
3308,5 Morón 58 50 W 34 40 S Arge Cordoba 640 FAX FX CO 

CV
0,1A1 0,5 H 24

3308,5 Arica ' 70 20 W 18 29 S Chil Antofagasta
Iquique

570
250

FX CO 0,1A1 0,2 H 24

3309 VYU Calgary 113 55 W 51 05 N Cana Edmonton 285 FX CO 3F1 0,5 HN
3309 XLN21 Fort Frances 93 23 W 48 36 N Cana ZN-A

Ontario
1000 FX CO 6A3 0,35 H 24 ■ Rpl 3430 

(Cana 110)
3309 XLQ35 Geraldton 86 52 W 49 43 N Cana ZN-A

Ontario
1000 FX CO 6A3 0,35 H 24 Rpl 3430 

(Cana 110)
3309 XLN42 Lake Saint Joseph 91 10 W 51 10 N Cana ZN-A

Ontario
1000 FX CO 6A3 0,35 H 24 Rpl 3430 

(Cana 110)
3309 xiN49 McDiarmid 87 55 W 49 25 N Cana ZN-A

Ontario
1000 FX CO 6A3 0,35 H 24 Rpl 3430 

(Cana 110)
3309 XUJ50 Northern Lights lake 90 45 W 48 17 N Cana ZN-A

Ontario
1000 FX CO 6A3. 0,35 H 24 Rpl 3430 

(Cana 110)
3309 XLN56 Fhys Plat 87 33 W 48 52 N Cana ZN-A

Ontario
1000 FX CO 6A3 0,35 H 24 Rpl 3430 

(Cana 110)
3309 XLN45 Port Arthur 89 11 W 48 27 N Cana ZN-A

Ontario
1000 FX CO 6A3 0,35 H 24 Rpl 3430 

(Cana 110)
3309 XLN58 Sault Sainte Marie 84 20 W 46 31 N Cana ZN-A

Ontario
1000 FX CO 6A3 0,35 H 24 Rpl 3430 

(Cana 110)
3309 • XLN51 Savanne 90 20 W 49 10 N Cana ZN-A

Ontario
1000

Oo>

6A3- 0,35 H 24 Rpl 3430 
(Cana 110)

3309 XLN37 Sioux Lookout 91 55 W 50 06 N Cana ZN-A
Ontario

1000 FX CO 6A3 0,35 H 24 Rpl 3430 
(Cana 110)

3309 XUÍ20 Toronto 79 22 W 43 39 N Cana ZN-A
Ontario

1000 FX CO ÉA3 0,35 H 24 Rpl 3430 
(Cana 110)

3310 HJV21 Acandi 77 16 W 08 42 N Colo Cartagena 300 FX CP Al 0,2 1000-2300 Rpl 3342 (1.1.51)
3310 H3$8 Barahona 71 05 W 18 11 N Domi Intr 323 FX CO Al A3 0,25 H 24 Rpl 3332,5
3310 HIQ6 Ciudad Trujillo 69 54 V/ 18 26 N Domi ZN-A . 238 FX CO Al A3 0,1 H 24 Rpl 3312,5
3310 HIQ9 Elias Pina 71 41 W 18 54 N Domi ZN-A 258 FX CO Al A3 0,25 H 24 fcpl 3312,5
3310 HID5 Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi ZN-A 238 FX CO Al A3 0,1 H 24 Rpl 3332,5
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3310 HIQ21 Santiago 70 A2 W 19 29 N Domi ZN-A
3310 HC2G Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa Balboa (PanZ)
3310 YNK3 S. Juan Sur 85 50 W 11 20 N Nica Intr
3311 ALD Adak 176 A5 W 51 A5 N Alas

3311 ALIA Fort Glenn 168 20 W 53 15 N Alas

3311 ALI3 Fort Mears 166 36 W 53 52 N Alas

3311 ALI5 Fort Randall 162 A5 W 55 15 N Alas

3311 Kiska 117 3A W 51 59 N Alas

3311 ALB99 Kodiak 152 23 W 57 A7 N Alas

3311 ALC22 Nome 165 18 W 64 29 N Alas

3311 ALB55 Seward 149 26 W 60 06 N Alas

3311 ALD22 . Shemya 174 05 E 52 45 N Alas

3311 ALB22 Whittier 159 20 W 60 10 N Alas

3311 New York, Nil. 73 15 W 40 49 N USA North America 
Europe

3312,5 Boli Intr
3312,5 Bariloche Chil ZN-A
3312,5 Los Andes 70 40 W 32 50 S Chil ZN-A
3312,5 Peulla 72 05 W 41 00 S Chil ZN-A
3312,5 Puye hue 72 10 W 41 45 S Chil ZN-A
3312,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A
3312,5 CXC3 Carrasco Aeradio 56 01 W 34 50 S Urug Intr
3312,5 ' CXC6 Carrasco Aeradio 56 01 W 34 50 S Urug Intr
3312,5 CXC Montevideo Aeradio 56 11 W 34 54 S Urug Intr
3312,5 CXC4 Montevideo Aeradio 56 11 W 34 54. S Urug Intr
3312,5 CXC5 Pando Aeradio 55 58 W 34 42 S Urug Intr
3312,5 CXC2 S.‘ Bernardina Aeradio 56 40 W 33 25 S Urug Intr
3312,5 CXC7 Tacuarembó Aeradio . 55 56 W 31 45 S Urug Intr
3313 VAA Ottawa 75 45 W 47 18 N Cana Cape Hopes AdvanceChurchillEdmontonNottingham Island Resolution Island Vancouver 

■Winnipeg
3315 AKD Adak 176 45 W 51 45 N Alas Intr

3315 AKA Anchorage 149 49 W 61 14 N Alas Intr

3315 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas Intr

4c 5 6 7 e 9a 9b 9c 10 11 12 13

123 FX CO Al A3 0,25 H 24 Rpl 3312,5
1400 FAX 

FX CP
0,1A1
Al

1,2
0,2 H 24

Rpl 3465 '

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) 
(USA 30)

500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) (USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) 

(USA 29)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) (USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) 

(USA 30)
500 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3327,5 (1945) 

(USA 30)
4800 FX CP 

FB CO

0,1A1 3F1 

0,1A1 6A3

1

0,05

000 0200-1100 

H 24 (43)
70 FAX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
70 FAX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
70 FAX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
70 FAX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
70 FAX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FAX CO . 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
300 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

3500 FX CO 1A1 0,5 HN

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,41,6
000 H 24 Rpl 3332,5 (1936) 

(USA 29)
1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 (1936) 
(USA 29)

1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 (1936) 
(USA 29)
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3315 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AKC5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas Intr 1000 FL FX CO 0,1A1 
6 A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 XLT76 Kamloops 120 20 W 50 40 N Cana ZN-A
British Columbia

300 FX CO 6A3 0,3 HX (Cana 111)

3315 Maceio' 34 44 W 09 37 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
3315 COBZ Habana 82 22 W 23 09 N Cuba Intr 900 BC 10A3 1 2300-0600
3315 Destrellan 6l 34 W 16 15 N Guad BC 10A3 1 000 1000-1300

2200-0400
3315 TGLB . Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat Intr 800 BC 10A3 1 HJ Rpl 3310 (1945)
3315 AGA Honolulu 157 38 W 21 22 N Hawa Intr 1000 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 rçpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 n XDA144 Nuevo Laredo, Tams. 99 30 W 27 28 N Mexi BC 10A3 10 Rpl 3295 (1949)
3315 XDA145 Puebla, Pue. 98 12 W 19 05 N Mexi BC 10A3 10 HJ Rpl 3305
3315 AHA Balboa 79 34 W 08 58 N PanZ Intr

Puerto
USA

Rico
1760 FL FX CO 0,1A1

6A3
0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AHD Aquadilla 67 08 W 18 30 N Rico Intr
Panama (Canal Zone) 
USA

1760 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFC2 Bangor, Me. . 68 49 W 44 48 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Hampton, Va. 480 FX CO 1,1F1 1 000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 APG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA Intr iopo FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 ifcl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFG38 Omaha, Neb. 95 55 W 41 07 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6.

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Ifcl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 
6a3

0,4-
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1 Al 
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFE8 Tampa, Fla. 82 30 W 27 52 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)

3315 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6a3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 
(USA 29)

(1936)
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3315 AFC4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr 1000 FL FX CO 0,1A1
6A3

0,4
1,6

000 H 24 Rpl 3332,5 (1936) 
(USA 29)

3315 Maturin 67 39 W 10 15 N Vene BC 10A3 1 000 HJ Rpl 3245 (1951)
3317 Cana ZN-B

Manitoba
75 FX CO 6A3 0,05 HX Rpl 3335 (6.12.34) 

(Cana 12)
3317 VED Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana Norman Wells 1470 FX CO IFl 5 HN
3317 CIJ Fredericton 66 38 W 45 41 N Cana Halifax 235 FX CO IFl 0,3 HN Rpl 3335 (6.12.34)
3317 La Terrière Cana ZN-A

Quebec
75 FX CO 6A3 0,06 HX Rpl 3335 (6.12.34) 

(Cana 12)
3317 VER Ottawa 75 32 W 45 28 N Cana Oakville 385 FX CO IFl 0,8 HN
3317,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge Buenos Aires 1300 FX CP 5A9c 0,75 H 24
3317,5 Chillan Chil ZN-A 100 FX CO 6A3 0,1 H 24
3317,5 Concepción 72 50 W 36 40 S Chil ZN-A 200 FX CO 6A3 0,1 H 24
3317,5 Curicó 71 25 W 35 00 S Chil ZN-A 100 FX CO 6A3 0,1 H 24
3317,5 Talca 71 40 W 35 20 S Chil ZN-A 200 FX CO 6A3 0,1 H 24
3319 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 Juneau 135 01 w 58 31 N Alas Intr 800 FX CO CP 6A3 2 000 H 24 Rpl 3337,5 (1947)
3319 r Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r Lualualei 158 09 w 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 USA SF CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r Boston, Mass. 71 16 w 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r Key West, Fia. 81 48 w 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r Miami, Fla. 80 13 w 25 45 N USA 1000 FC CO 6a3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r New Orleans, la. 90 00 w 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r New York, N.Y. 73 54 w 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r Norfolk, Va. 76 16 w 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r Seattle, Wash. 122 14 w 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r S. Diego, Cal. 117 12 w 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3319 r S. Francisco, Cal« 122 22 w 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 . 000 H 24 Rpl 2096 (1931)
3320 VXV92 Baie Comeau 68 16 w 57 13 N Cana ZN-B

North Shore S. 
Quebec

Lawrence
500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 VEK Baker Lake 96 20 w 64 30 N Cana Burnside Harbour 550 FX CO 6a3 0,3 HN
3320 CJ70 Fort McKenzie 68 55 w 56 50 N Cana ZN-A

Northern Quebec
300 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 102)

3320 VXV95 Gaspé 64 29 w 48 50 N Cana ZN-B
North Shore S. 
Quebec

Lawrence
500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 VXU36 Lac à la Croix 70 40 w 49 21 N Cana ZN-B
North Shore S. 
Quebec

Lawrence
500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 VXX22 la Tuque 72 48 w 47 26 N Cana ZN-B
North Shore S. 
Quebec

Lawrence
500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 VXV97 Mont Joli 68 12 w 48 37 N Cana ZN-B
North Shore S. 
Quebec

Lawrence
500 FX CV 6 A3 0,3 H 24 (Cana 112)
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3320 CG5Z Nitchequon 70 34 W 53 05 N Cana ZN-A
Northern Quebec

300 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 102)

3320 VXV93 Port Menier 64- 21 W 49 49‘N Cana ZN-B i 
North Shore S.Lawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 VEQ Port Radium 118 00 W 65 30 N Cana Burnside Harbour 430 FX CO 6A3 0,3 HN
3320 VXV91 Rimouski 68 30 W 48 28 N Cana ZN-B

North Shore S.Iawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 VXU34 Roberval 72 13 W 48 32 N Cana ZN-B
North Shore S.Lawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 VXU27 Senneterre 77 13 W 48 24 N Cana ZN-B
North Shore S.Lawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 VXU60 S. Félicien 72 28 W 48 40 N Cana ZN-B
North Shore S.Lawrence 
Quebec

500 FX CV 6A3 0,3 H 24 (Cana 112)

3320 HKX236 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Medellin 250 FX CP Al 0,25 1000-2300 Rpl 3345 (1.1.51)
3320 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX 0,1A1 0,2 (Equa 2)
3320 HHX3 la Lima 87 55 W 15 25 N Hond Intr

America Central
FX CP 1A1 3F1 1 000 1230-0500 Rpl 3265 (1935)

3320 HRG3 Puerto Cortes 87 58 W 15 49 N Hond Intr
America Central

FX CP 1A1 3F1 9A3 1 000 1230-0500 Rpl 3265 (1935)

3320 HRF3 Tegucigalpa 87 14 W 14 04 N Hond America Central FX CP 1A1 3F1 9A3 1 000 1200-0500 Rpl 3265 (1935)
3322,5 Al Sur de 38° S Urge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 HJ
3322,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 6A3 0,1 HJ

3322,5 El Rincón 62 01 W 39 23 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

3322,5 Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

3322,5 S. Gruz .68 34 W 50 02 S Arge . ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

3322,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 6A3 0,1 HJ

3322,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil ZN-B 570 EX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3322,5 Arica 70 20 W 18 29 S Chil ZN-B 570 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3322,5 Chañara1 70 40 W 26 20 S Chil ZN-B 300 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3322,5 Iquique 70 05 W 20 10 S Chil ZN-B 380 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3322,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Pitipeume 125 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3322,5 Taltal 71 10 W 25 30 S Chil ZN-B 150 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3322,5 Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-C

Intr
500 FX CO 6A3 0,2 H 24 (Urug 2)

3325 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 1000 FC CO ' 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 NST Dutch Harbor 166 32 W 53 53 N Alas 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 r NHB Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 Atibaia B Intr BC 10A3 1 1000-2400

3325 M M Bermuda Berm/USA 
64 40 W 32 24 N

1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
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3325 XLK90 Berens River 97 02 W 52 21 N Cana ZN-B
Manitoba

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XLK78 Cross Lake 97 47 W 54- 37 N Cana ZN-B
Manitoba

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XLK76 Dauphin 100 04 W 51 07 N Cana ZN-B
Manitoba

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XLK79 Gods Lake 94 09 W 54 41 N Cana ZN-B
Manitoba

500 FX CO 6A3 .0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XLK83 Grand Rapids 99 16 W 53 10 N Cana ZN-B
Manitoba

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XLK99 Ilford 95 36 W 56 05 N Cana ZN-B
Manitoba.

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XJA55 Kamloops 120 20 W 50 50 N Cana ZN-A
British Columbia

1000 FX 00 6A3 0,3 H 24 Rpl 3455 (25.10.47) 
(Cana 88)

3325 XLK94 Lac du Bonnet 96 03 W 50 16 N Cana ZN-B
Manitoba

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XJA26 Nanaimo 123 56 W 49 10 N Cana ZN-A
British Columbia

1000 FX CO 6A3 0,3 H 24 Hpl 3455 (25.10.47) 
(Cana 88)

3325 XLK77 Nelson House 98 54 W 55 47 N Cana ZN-B
Manitoba

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XJA53 Penticton 119 33 W 49 10 N Cana ZN-A
British Columbia

1000 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3455 (25.10.41) 
(Cana 88)

3325 XJA40 Pouce Coupé 120 08 W 55 43 N Cana ZN-A
British Columbia

1000 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3455 (25.10.47) 
(Cana 88)

3325 XJA44 Prince Rupert 130 17 W 54 20 N Cana ZN-A
British Columbia

1000 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3455 (25.10.47) 
(Cana 88)

3325 XIK96 The Pas 101 11 W 53 50 N Cana ZN-B
Manitoba

500 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 30)

3325 XJA43 Vancouver 123 10 W 49 17 N Cana ZN-A
British Columbia

1000 FX CO 6A3 0,3 H 24 Rpl 3455 (25-10.47) 
(Cana 88)

3325 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr BC 1QA3 1 0220-1920 Rpl 3285 (1.2.51)
3325 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 HRPJ Puerto Cortes 87 58 W 15 49 N Hond Intr BC 10A3 1 000 1200-0400 Rpl 3355 (16)
3325 XDA148 Mazatlán, Sin. 106 25 W 23 12 N Mexi BC 1QA3 1 Rpl 3335
3325 XDA140 Mexico, D.F. 99 05 W 19 27 N Mexi BC 10A3 1 HJ Rpl 3255 (1949)
3325 NOM Midway Island 177 20 W 28 25 N Midw 1000 FAX CO 6A3 2 . 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 USA SF CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NGZ Alameda, Cal. 122 19 W 37 47 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NSF Anacostia, D.C. 77 01 W 38 51 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NAD Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2916 (1941) 

(USA 30)
3325 NAO Charleston, S.C. 80 05 W 32 54 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NKT Cherry Point, N.C. 76 33 W 34 54 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NGP Corpus Christi, Tex. 97 30 W 27 40 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NIP Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 14 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NAR Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 r Key West, Fla. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 NEL Lakehurst, N.J. 74 10 W 40 02 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NPG Mare Island, Cal. 122 16 W 38 06 N USA 1000 FC CO • 6A3 2 000 H 24 Rpl 2902 (1941) 

(USA 30)
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3325 NIG Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (*1939)
3325 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 r New York, N.Y,. 73 54 V 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 NAH New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 NAM Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NHK Patuxent River, Md. 76 23 W 38 16 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NAS Pensacola, Fia. 87 16 W 30 21 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NAI 'Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA 800 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3345 (1940) 

(USA 29)
3325 NTG Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NYG Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA 800 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3345 (1941) 

(USA 29)
3325 NCO Quonset Point, R.I. 71 26 W 41 37 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NEJ Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 NFR South Weymouth, Mass. 70 56 W 42 09 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NZW Squantum, Mass. 71 02 W 42 17 N USA 1000 FAX'CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NGA S. Clemente Island, Cal. 118 30 W 35 20 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 NZY S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 r S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3345 (1928)
3325 NPL S. Diego, Cal. 118 12 W 32 44 N USA 800 FL CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3345 (1941) 

(USA 29)
3325 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA Intr 800 FX CO 0,1A1 0,25 000 H 24 Rpl 2902 (1947)(Nev.,Northern Cal,Utah) 1,2411
3325 NDM Washington, D.C. 77 01 W 38 51 N USA Intr 800 FX CO 0,3A1 0,25 OOO H 24 Rpl 3415 (1949)(D.C.,Northern Va., 1,24F1 (1)Southern Md.)
3325 NOW Whidbey Island, Wash. 122 37 W 48 17 N USA 1000 FAX CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 3345 (1939)
3325 Puerto la Cruz 64 36 W 10 13 N Vene BC 10A3 1 000 HJ Rpl 3275*(1951)
3327,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil Arica 570 FX CO 0,1A1 6A3 1 HJIquique 370

La Serena 680
Santiago 1100
Concepcion (Arge) 550

3327,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil Balmaceda 500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3328 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge Buenos Aires 640 FX CP 6A9c 2,5 H 24
3329 Anchorage 149 50 W 61 13 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Annette Island 131 34 W 55 02 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Big Delta 145 40 W 64 01 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Cordova 345 29 W 60 29 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Fairbanks 147 44 W 64 59 N Alas Intr 900 FAX 0,341 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Gulkana 145 27 W 62 09 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Gustavus 135 42 W 58 25 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
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3329 Haines ■ 135 25 W 59 12 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Juneau 134 35 W 58 21 N Alas Intr 9oa FAX 0,1A1 . ' 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Kodiak 152 20 W 57 46 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Northway 141 56 W 62 57 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Sitka 135 22 W 56 03 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Tanacross 143 20 W 63 22 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Yakataga 142 29 W 60 05 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 Yakutat 139 40 W 59 80 N Alas Intr 900 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3350 (1928)
3329 New Orleans, La. 90 15 W 29 59 N USA Swan Island 

Central America
2100 FAX 0,1A1 3 000 2200-1300 Rpl 3350 (1928)

3330 CHU Ottawa 75 43 W 45 24 N Cana Northern Canada 
North West Territories

3000 FX CO 1A1 0,5 HN (Cana 113)

3330 HJZ25 Cali 76 31 W 03 27 N Colo Pasto 280 FX CP Al 0,1 1000-2300 Rpl 3355 (1.1.51)
3330 TEG Golfito 83 13 W 03 38 N Cost Intr FX Al 6A3 0,1 H 24 Rpl 3305 (1945)
3330 Bequia IOBr S. Vincent 13 FX CO 6A3 0,1 000 HX
3331 Burley, Ida. 113 45 W 42 32 N USA Strevell, Ida. 75 FAX 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 3352,5 (1947)
3331 Strevell, Ida. 113 12 W 42 01 N USA Burley, Ida. 75 FAX 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 3352,5 (1947)
3332,5 Arica 70 20 W 18 29 S Chil Iquique 

La Paz (Boli) 
Arequipa (Peru) 
Lima (Peru)

300
450
400
950

FX CO 6A3 0,5 H 24

3333 Adak 176 45 W 51 45 N Alas Anchorage 3000 FX CO 1,1F1 3 000 H 24 ' Rpl 3355 (1949)
3333 CID Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana Sarcee

Wainwright
285 FX CO IFl 0,3 HN

3333 VFFO Goose Bay • 60 21 W 53 17 N Cana Montreal 1320 FX CO IFl 5 HN Rpl 3355(25.10.47)
3333,5 Al Sur de 42° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
3333,5 Cabo Blanco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A 200 FAX FB 

FX CO
FC 0,1A1 6A3 0,2 H 24

3333,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge S. Juan 400 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3333,5 Puerto Pirámides 64 35 W 42 44 S Arge ZN-A 200 FAX FB 

FX CO
FC 0,1A1 6A3 0,2 H 24

3333,5 Río Gallegos 69 15 W 51 43 .S Arge ZN-A 200 FAX FB 
FX CO

FC 0,1A1 6A3 0,2 H 24

3333,5 S. Julián 67 45 W 49 18 S Arge ZN-A 200 FAX FB 
FX CO

FC 0,1A1 6A3 0,2 H 24

3333,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FAX FB 
FX CO

FC 0,1A1 6A3 0,2 H 24

3334 ZFP Nassau 77 23 W 25 05 N Baha Miami (USA) 350 FX CP Al 6A3 1 28c H 24
3334,5 Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A

Intr
FX CO 6A3 . 0,15 H 24 (Urug 2)

3335 Belém 48 31 W 01 27 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
3335 Presidente Prudente 51 30 W 22 10 S B Intr BC 1QA3 0,5 1000-0300
3335 TGR Guatemala 90 30 W 13 38 N Guat Intr 900 BC 10A3 1 HJ Rpl 3380 (1947)
3335 Kingston, Jamaica IOBr BC ' 1QA3 1 1600-2300 Rpl 3360
3335 XDA147 Córdoba, Ver. 96 55 W 18 55 N Mexi BC 1QA3 1 Rpl 3325
3335 Barcelona 64 42 W 10 08 N Vene BC 1QA3 1 ooc 1030-0430 Rpl 3315 (1951)
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3336,5 Temuco 72 30 W 38 40 S Chil Santiago 610 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3337 XLH20 Amos 78 09 W 48 35 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6 A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337- XLH95 Clova 75 21 W 48 07 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 CJU56 Doucet 76 35 W 48 15 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH40 Lac au Doré 72 53 W 49 11 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH33 Lake Chibougamau 74 25 W 49 52 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XJH26 Lake Doda 75 09 W 49 25 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH31 Lake Manouan 70 30 W 50 34 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6 A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH39 Lake Onistagan 71 07 W 50 52 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH28 Lake Pipmaukin 70 10 W 49 34 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH27 Lake Swan 72 42 W 49 54 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH29 Mistassini 73 50 W 51 10 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH25 Oskelaneo 75 12 W 48 08 N Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 ' H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 XLH30 Rapide des Cèdres Cana ZN-B

Quebec
200 FX CO 6A3 0,15 H 24 Rpl 3425(16.12.38) 

(Cana 114)
3337 VAI Vancouver 123 06 W 49 11 N Cana ZN-A

Alert Bay 
Bull Harbour 
Cape lazo 
Dead Tree Point 
Edmonton Estevan 
Prince Rupert

800 FX CO 1A1 0,5 HN Rpl 3420 (3.6.36)

3337 VAX Victoria 123 18 W 48 28 N Cana ZN-A
Alert Bay 
Bull Harbour 
Cape Lazo 
Dead Tree Point 
Edmonton Estevan 
Prince Rupert

800 FX CO 1A1 0,4 HN Rpl 3420 (3.6.36)

3337 New Orleans, La. 90 15 W 29 59 N USA Mexico, D.F. (Mexi) 2500 FAX 0,1A1
1,25F1

3 210 2300-1300 Rpl 3360 (1928)

3337,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge Morón
La Paz (Boli) 
Lima (Peru)

1300
1000
1950

FAX FX CO 
CV

0,1A1 Fl 1 H 24

3339 Washington, D.C. 77 03 W 38 52 N USA Intr 60 FL CO 0,2A2 0,1 000 H 24 Rpl 2288 (1940)
3340 HJV31 Magangue . 74 45 W 09 14 N Colo' Cartagena 160 FX CP Al 0,15 1000-2300 Rpl 3339 (1.1.51)
3340 CMM Camagüey 77 50 W 21 30 N Cuba Ciudad Trujillo (Domi) 

Port au Prince (Hait) 
Kingston (IOBr)
S. Juan (Rico)
Miami (USA)

700 FAX CV Al 6A3 0,35 HN Rpl 3028 (1935)

3340 HIV5 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Camagüey (Cuba)
Port au Prince (Hait) 
Kingston (IOBr)
S. Juan (Rico)
Miami (USA)

FAX Al 0,4 HN Rpl 3189,5 (1950)
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334.0

/

HHP Port au Prince Hait Camagiiey (Cuba)
Ciudad Trujillo (Domi) 
Kingston (IOBr)
S. Juan (Rico)
Miami (USA)

FAX CV Al 1 HN Rpl 3028 (8.44)

3340 /
j Kingston, Jamaica IOBr South Caicos 

Camagüey (Cuba)
Ciudad Trujillo (Domi) 
Port au Prince (Hait) 
S. Juan (Rico)
Ma mi (USA)

FAX 0,1A1 1 000 0000-1300 Rpl 3028

3340 QA.H3 Chiclayo 79 50 W 06 47 S Peru FA CV Al A2 0,25
3340 QAM? Iquitos 73 12 W 03 46 S Peru FA CV Al A2 0,25
3340 0AP3 Moyobamba Peru FA CV Al A2 0,1 -
3340 0A.Q3 Piura 80 58 W 05 11 S Peru FA CV Al A2 0,1
3340 QAS3 Pucaipa Peru FA CV Al A2 0,05
3340 GAA3 S. Cruz 77 03 W 12 06 S Peru FA CV Al A2 0,25
3340 CftX3 Tarapoto 76 26 W 06 30 S Peru FA CV Al A2 0,05
3340 QAA4 Trujillo 79 02 W 08 06 S Peru FA CV Al A2 0,1
3340 mc4 Yurimaguas 76 05 W 05 45 S Peru FA CV Al A2 0,25
3340,5 Msndoza 68 47 W 32 50 S Arge Morón 1Q00 FAX FX 

CV
CO 0,1A1 FI 1 H 24

3340,5 Ays en 72 41 W 45 24 S Chil ZN-A
Zona Sud

500 FAX CO 0,1A1 6A3 0,4 H 24

3340,5 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para Re s i s tenc ia (Arge) 
Foz do Iguaçii (B) 
Ponta Porâ (B)

0
0

0
O
O
Ô

FAX CV 0,1A1 0,2 H 24

33a Anchorage 149 50 W 61 13 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
3341 Aniak 159 34 W 61 34 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
33a Bethel 161 46 W 60 46 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
33a Fairbanks 147 44 W 64 59 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
3341 Galena 156 56 W 64 44 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
3341 Gulkana 145 27 W 62 09 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 ’ Rpl 3365 (1928)
3341 McGrath 155 37 W 62 57 N Alas Intr 800 FAX 0,U1 3 ' 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
33 a Minchumina 152 18 W 63 52 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
3341 Moses Point 164 02 W 64 a  N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
33a Nenana 149 05 W 64 32 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
3 3a Nome 165 26 W 64 39 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
3341 Summit 149 08 w 63 19 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
3341 Talkeetna 150 05 W 62 19 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
3341 Tanana 152 07 W 65 10 N Alas Intr 800 FAX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3365 (1928)
33a New York, N.I. 73 52 W 40 46 N USA Gander, Nfld. (Cana) 15 00 FAX 0,1A1

1,25F1
3 055 2100-1200 Rpl 2980 (1931)

3343,5 Al Sur de 38° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,1 HJ
3343,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A 200 FAX FB 

FX CO
FC 0,1A1 0,5 HJ

3343,5 Cabo Blanco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A 200 FAX FB 
FX CO

FC 0,1A1 0,5 HJ

3343,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FAX FB 
FX CO

FC 0,1A1 0,5 HJ
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33.43,5 Puerto Español 65 16 w 55 00 S Arge ZN-A

3343,5 Rawson 65 00 W 43 50 S Arge ZN-A

3343,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A

3345 Al Sur de 38° S Arge
3345 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A

3345 Bahía Blanca 62 06 W 38 51 S Arge ZN-A

3345 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A

3345 Rio Gallegos 69 15 W 51 43 S Arge ZN-A

3345 Trelew Arge ZN-A

3345 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

3345 Salvador 38 31 W 12 58 S B Intr
3345 CJM82 Blueberry 74 58 W 46 38 N Cana ZN-A

Quebec

3345 CJM83 Britt Tower 74 34 W 47 34 N Cana ZN-A
Quebec

3345 CJM84 Men jo 75 05 W 47 18 N Cana ZN-A
Quebec

3345 CJM75 Mont Laurier 75 30 W 46 33 N Cana ZN-A
Quebec

3345 CIZ Montreal 73 40 W 45 30 N Cana Bermuda

3345 CJM77 Red Pine 74 51 W 47 15 N Cana ZN-A
Quebec

3345 CJK76 Tapani 75 08 W 46 56 N Cana ZN-A
Quebec

3345 COBC Habana 82 22 W 23 09 N Cuba Intr
3345 S. Pedro de Maeoris 69 17 W 18 26 N Domi Intr
3345 HRTL Tela 87 27 W 15 46 N Hond Intr
3345 XDA157 León, Gto. 101 40 W 21 09 N Mexi
3345 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA Intr

3345 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N ■USA Intr

3345 Fort Sheridan, HI. 87 49 W 42 13 N USA Intr

4c 5 6 V 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1 Al 0,5 HJ

200 SF CO 6A3 0,1 HJ
200 FAX FB FC 

FX CO
6A3 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO
BC

6A3

10A3

0,5

1

HJ

1000-0300
150 FX CO 6A3 0,06 HX Rpl 3455 

(25.10.47) 
(Cana 47)

150 FX CO 6A3 0,06 HX Rpl 3455 
(25.10.47) 
(Cana 47)

150 FX CO 6A3 0,06 HX Rpl 3455 
(25.10.47) 
(Cana 47)

150 FX CO 

FAX

6A3

1F1

0,06

5

HX

HN

Rpl 3455 
(25.10.47)
(Cana 47)
Rpl 3495 
( 5. 1.50) (20)

150 'FX CO 6A3 0,06 HX Rpl 3455 
(25.10.47) 
(Cana 47)

150 FX CO 6A3 0,06 HX Rpl 3455 
(25.10.47) 
(Cana 47)

900 BC
BC
BC
BC

10A3
10A3
10A3
10A3

1
1
Ï
1

000

2300-0600
HJ
HJ

Rpl 3305 (1.2.51) 
Rpl 3375 (16)
$>1 3375 (1949)

1000 FL FX CO 0,1Al 1,1F1 
6A3

0,3
1,2.

000 H 24 Rpl 2082 (1936) & 
3365 (1940) 

(USA 29)
1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6 A3
0,3
1,2

000 H 24 Rpl 2082 (1936) & 
3365 (1940) 

(USA 29)
1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,3
1,2

000 H 24 Rpl 2082 (1936) & 
3365 (1940) 

(USA 29)
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3345 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA

3345 Presidio of San Francisco, Cal.
122 26 W 37 4¿ N

USA

3345 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA

3345 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene
3345,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli
3345,5 Chilian Chil
3345,5 Domeyko 71 10 W 29 25 S Chil
3345,5 Loneoché 72 30 W 39 05 S Chil
3345,5 Temuco 72 30 W 38 40 S Chil
3345,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil
3345,5 CWR Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug

3346,5 Al Sur de 38° S Arge
3346,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge

3346,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge

3346,5 El Rincon 62 01 W 39 23 S Arge

3346,5 Madryn 65 01 W 42 47 S Arge

3346,5 Piedrabuena Arge

3346,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge

3347 AKD Adak 176 45 W 51 45 N Alas
3347 AKA Anchorage 149 49 W 61 U  N Alas
3347 ALB Anchorage 149 56 W 61 11 N Alas
3347 AKB Cold Bay 162 40 W 55 15 N Alas
3347 AKC Fairbanks 147 37 W 64 50 N Alas
3347 AKC5 Point Barrow 156 34 W 71 16 N Alas
3347 Fort Shafter 157 52 W 21 21 N Hawa
3347 AGA Honolulu 157 58 W 21 22 N Hawa
3347 AFC2 Bangor, Me. 68 49 W 44 48 N USA
3347 AFD5 Camp Springs, Md. 77 01 W 38 51 N USA
3347 AFP6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N USA
3347 Fort McPherson, Ga. 84 42 W 33 25 N USA
3347 Fort Sam Houston, Tex. 98 27 W 29 26 N USA
3347 Fort Sheridan, 111. 87 49 W 42 13 N USA
3347 Governors Island, N.Y. 74 02 W 40 41 N USA
3347 AFH8 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N USA
3347 AFD6 Hampton, Va. 76 25 W 37 06 N USA

Intr

Intr

Intr

La Paz 
ZN-A
Carrizallllo
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A
Intr

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

ZN-A

Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Pacific
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr
Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b |9c 10 11 12 13

1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 
6A3

0,3
1,2

000 H 24 R p l 2082 (1936) & 
3365 (1940) 

(USA 29)
1000 FL FX CO 0,1A1 1,1F1 

6A3
0,3
1,2

000 H 24 R p l 2082 (1936) & 
3365 (1940) 

(USA 29)
1000 FL FX CO 

BC

0,1A1 1,1F1 
6A3
1QA3

0,3
1,2
1

000

000

H 24

1030-0430

R p l 2082 (1936) 

R p l 3385 (1951)
230 EX CO CP 6A3 ■ 0,65 H 24
250 FX CO 6A3 0,25 H 24
50 FX CV 6A3 0,05 HJ
80 FX CO 6A3 0,25 H 24
250 FX CO 6A3 0,25 H 24
130 FX CO 6A3 0,25 H 24
500 FX CO 6A3 1 H 24

200 ST CO 0,1A1 0,1 HJ
200

\
FAX FB PC 
FX CO

0,1A1 0,5 . HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,5 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,5 HJ

2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1933)
2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1933)
1500 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1932)
2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1933)
2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1933)
2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1933)
1500 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1933)
2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1933)
2000 FX CO 0,1A1 1 ooo H 24 R p l 3497,5 (1933)
2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1933)
2000 FX CO 0,1A1 1 ooc H 24 R p l 3497,5 (1933)

. 1500 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5 (1932)
1500 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 R p l 3497,5-(1932)
1500 FX CO 0,1A1 1 ooo1 H 24 R p l 3497,5 (1932)
1500 FX CO 0,1A1 1 ooc1 H 24 « p i  3497,5 (1932)
2000 FX CO 0,1A1 1 0001 H 24 R p l 3497,5 (1933)
2000 FX CO 0,1A1 1 ooo1 H 24

■

R p l 3497,5 (1933)
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3347 AFC6 Hempstead, N.Y. 73 35 W 40 44 N USA Intr • 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 AFG36 Kearney, Neb. 99 02 W 40 44 N USA Intr 2Q00 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 AFG38 Omaha, Neb. 95 55 W 41 07 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 Presidio of San Francisco, Cal.

122 26 W 37 43 N
USA Intr 1500 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1932)

3347 AFH9 Riverside, Cal. 117 15 W 33 54 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 AFF7 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 AFF3 S. Antonio, Tex. 98 34 W 29 23 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 AFH2 S. Francisco, Cal. 122 30 W 38 03 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 AFE8 Tampa, Fia. 82 30 W 27 52 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr 2000 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3347 Washington, D.C. 77 04 W 38 52 N USA Intr 1500 FX CO 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1932)
3347 AFC4 Westover, Mass. 72 36 W 42 12 N USA Intr 2000 FX *00 0,1A1 - 1 000 H 24 Rpl 3497,5 (1933)
3349 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpl 2090 (19a )
3349 r Kodiak 152 22 W 57 48 N Alas 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
3349 VXW33 Edmonton 113 31 W 53 34 Ñ Cana ZN-A

Alberta
North West Territories

1000 FX CV (A3 0,5 HN Rpl 3375 (Cana 68)

3349 VXW37 Fort McMurray 111 23 W 66 43 N Cana ZN-A
Alberta
North West Territories

1000 FX CV (A3 0,5 HN Rpl 3375 (Cana 68)

3349 VXW35 Peace River 117 26 W 56 13 N Cana ZN-A 
Alberta 
North West Territories

1000 FX CV (A3 0,5 HN Rpl 3375 (Cana 68)

3349 VXW48 Yellowknife 114 27 W 62 22 N Qana ZN-A
Alberta
North West Territories

1000 FX CV 6A3 0,5 HN Rpl 3375 (Cana 68)

3349 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
3349 USA SF CO (A3 0,6 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
3349 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
3349 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
3349 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpl'2090 (1941)
3349 r New Orleans, la. 90 00 W 30 02 N USA 800 FC. CO (A3 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
3349 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
3349 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpi 2090 (19a)
3349 r Seattle, Wash.- 122 14 W 47 41 N USA 800 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 2090 (1941)
3349 r S. Diego, Cal. 117 12 W 33 44 N USA 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpi 2090 (19a)
3349 r S. Francisco, Cal. 122 22 W Í7- 42 N USA 800 FC CO (A3 000 H 24 Rpl 2090 (19a )
3350 HJZ27 Cali 76 31 W 03 27 N Colo Pasto 280 FX CP Al 0,5 1000-2300 Rpl 3346 (1.1.51)
3350 HIW Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr 238 FX CO Al 0,2 H 24 Rpl 3355
3350 Gron Intr FX CR 0,5A1 6A3 0,4 000 H 24 (47)
3350 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para ZN-A 200 FX CP (A3 0,2 H 24
3350 Concepción 57 27 W 23 24 S Para ZN-A 200 FX CP 6A3 0,2 H 24
3350 Pi lar 58 30 W 26 40 S Ifera ZN-A 200 FX CP (A3 0,2 H 24
3350 YSE2 S. Jacinto 89 09 W 13 44 N Salv FX CP CO Al 0,3 0100-1200 Rpl 3352
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3350,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 1400 FX CO 6A3 0,5 H 24
3350,5 Córdoba 64 13 W 31 19 S Arge ■ ZN-A 700 FX CO 6A3 0,5 H 24
3350,5 Jujuy 65 19 W 24 15 S Arge ZN-A 1400 FX CO 6A3 0,5 H 24
3350,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge ZN-A 1000 FX CO 6A3 0,5 H 24
3350,5 Boli ZN-A

Intr
FB CO 6A3 0,015 H 24 (43)

3350,5 Calafquián 71 50 W 39 20 S Chil Panguipulli 15 FX CO 6A3 0,02 H 24
3350,5 * Tocopilla 21 50 W 21 55 S Chil Chuquicamata 200 FX CV 6A3 0,2 H 24
3351 VXZ24 Island Falls 102 21 W 55 35 N Cana Northern Saskatchewan 500 FX CV 6A3 0,375 H 24 Rpl 3425(16.12.38)
3351 VFN Montreal 73 51 W 45 28 N Cana Gander 1500 FX CO 3F1 5 HN Rpl 3377,5 

(14.2.48)
3353 Anchorage 149 50 W 61 13 N Alas Arctic 2000 FX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 1674 (1940)
3353 Chester, N.B. 67 36 W 46 28 N Cana ZN-A

New Brunswick
150 FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 115)

3353 Utopia, N.B. 66 45 W 45 09 N Cana ZN-A
New Brunswick

150 FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 115)

3353 Honolulu 157 54 W 21 19 N Hawa Pacific 2000 FX 0,1A1 3 000 H 24 Rpl 3380 (1938)
3353 New York, N.Y. 73 52 W 40 46 N USA North Atlantic 2000 FX 0,1A1 3 040 H 24 Rpl 3380 (1928)
3353 Seattle, Wash. ' 122 18 W 47 26 N USA North Pacific 2000 FX 0,1A1 3 330 H 24 Rpl 3380 (1928)
3353 S. Francisco, Gal. 122 23 W 37 37 N USA Ihcific 2000 FX 0,1A1 3 260 H 24 Rpl 3380 (1928).
3354,5 Al Sur de 38° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,1 HJ
3354,5 Bahía Thetis 65 06 W 54 39 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 0,25 HJ

3354,5 Cabo Blanco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,25 HJ

3354,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,25 HJ

3354,5 Puerto Pirámides 64 35 *W 42 44 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,25 HJ

3354,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,25 HJ

3354,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil Santiago
Temuco

750
130

FX CO 0,1A1 0,5- H 24

3355 Bragança 46 46 W 01 04 S B Intr BC 1QA3 1 1000-0300
3355 CJU56 Doucet 76 35 W 48 15 N Cana ZN-A

Quebec
75 FX CV 6A3 0,05 HX (Cana 68)

3355 VXV95 Lac à la Croix 70 40 W 49 28 N Cana ZN-B
Quebec

150 FX CO 6A3 0,025 HX (Cana 116)

3355 VONW North West Hiver 60 20 W 52 44 N Cana ZN-C
Newfoundland

200 FX CV 6A3 0,025 HX Rpl 3490 (Cana 33)

3355 HI3H Ciudad Trujillo 69 52 W 18 29 N Domi Intr BC 1QA3 1 HJ Rpl 3365 (15.3.50)
3355 Zacapa 90 15 W 15 30 N Guat Intr 850 BC 1QA3 1 1200-0400 Rpl 3340 (1946)
3355 Valencia 68 00 W 10 05 N Vene BC 1QA3 1 OOC 1030-0430 Rpl 3255 (1951)
3355,5 CXG Montevideo Aeradio . 56 11 W 34 54 S Urug ZN-A 

Intr .
600 FAX CO ' 0,1Al 

6A3
0,8
1,6

H 24 (Urug 2)

3356 Al Sur de 38° S Arge 200 SF CO 6A3 0,1 HJ
3356 Monte Hermoso 61 22 W 38 59 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
6A3 0,25 HJ
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3356 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A

3356 Rio Gallegos 65 15 W 51 43 S Arge ZN-A

3356 Trelew 65 10 W 43 22 s Arge ZN-A

3356 Ushuaia 68 18 W 54 41 s Arge ZN-A

3357 r Adak 176 45 W 51 45 N Alas
3357 Afognak 3.52 .46 W 58 00 N Alas Intr
3357 Akiachak 161 00 W 61 00 N Alas Intr
3357 Akiak 161 14 W 60 56 N Alas Intr
3357 Akutan 166 05 W 54 10 N Alas Intr
3357 Alitak 154 10 W 56 57 N Alas Intr
3357 Anchorage 149 50 W 61 10 N Alas Intr
3357 Barrow 156 20 W 71 30 N Alas Intr
3357 Belkofski 162 05 W 55 10 N Alas Intr.
3357 Bethel 161 45 w 60 48 N Alas Intr
3357 Bethel Hospital 161 46 w 60 48 N Alas Intr
3357 Chanollak 163 30 w 63 03 N Alas Intr
3357 Chenega 148 05 w 60 16 N Alas Intr
3357 Diomede 169 00 w 66 00 N Alas Intr
3357 Eek l6l 55 w 60 19 N Alas Intr
3357 Egegik 157 00 w 58 30 N Alas Intr
3357 Elim 161 30 w 64 45 N Alas Intr
3357 Gambe11 171 36 w 63 51 N Alas Intr
3357 Golovin 163 00 M 64 33 N Alas Intr
3357 Hooper Bay 166 .00 w 61 35 N Alas Intr
3357 Igloo 165 12 w 65 08 N Alas Intr
3357 Kalskag 160 21 w 6l 32 N Alas Intr
3357 Kaltag 158 46 w 64 20 N Alas Intr
3357 Kanakanak Alas Intr
3357 Kasaan 132 22 w 55 32 N Alas Intr
3357 Kiana 165 00 w 67 00 N Alas Intr
3357 King Cove 162 18 M 55 04 N Alas Intr
3357 King Island 168 01 w 64 59 N Alas Intr
3357 Kipnuk 163 39 w 59 54 N Alas Intr
3357 Kivalina 164 42 w 67 43 N Alas Intr
3357 r Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas
3357 NHB Kodiak 152 22 w 57 48 N Alas Anchorage
3357 Kotzebue 162 38 w 66 53 N Alas Intr
3357 Koyukuk 157 30 w 65 00 N Alas Intr
3357 Kvigillingok 162 55 w 59 41 N Alas Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,25 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,25 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,25 HJ

200 FAX FB FC 
FX CO

6A3 0,25 HJ

1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
5Ó0 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (3-937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3395 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3389’(1937)
500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO\ 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX̂  CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX C.O 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 * H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6a3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
1000 FC CO 6a3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
853 FX CO 6a3 1,6 000 H 24 Ifcl 3045 (1947)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)
500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 3385 (1937)

•
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3357 Kwinhagak 161 52 W 59 45 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Kwothiuk 161 24 W 60 47 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Mountain Village 164 00 W 62 00 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Napakiak 162 06 W 60 39 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Nekorjruk 166 08 W 60 24 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Newhalen 154 55 W 59 48 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Noatak 163 03 W 67 34 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H. 24
3357 Noorvik 161 00 W 66 53 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Nunapitchuk 162 50 W 60 58 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Old Harbor 153 20 W 57 12 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Perryville 159 04 W 55 55 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Pilot Point 157 34 W 57 35 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Point Hope 166 45 W 68 19 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Point Lay 162 54 W 69 50 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Port Graham 151 40 W 59 25 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Sand Point 160 30 W 55 15 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Savoonga 170 23 W 63 44 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Selawik 160 00 W 66 30 N Alas Intr . 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Shaktolik 161 10 W 64 23 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Shishmaref 166 05 W 66 13 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Shungnak 157 00 W 67 00 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Sleitmut 157 12 W 61 43 N Alas • Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000. H 24
3357 Solomon 164 24 W 64 40 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Squaw Harbor 160 45 W 55 05 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Stebbins 162 20 W 63 30 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 S. Michael 162 00 W 63 30 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Tanunak 165 02 W 60 40 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Tatitlek L46 45 W 61 00 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Tetling 142 30 W 63 08 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 •0,4 000 H 24
3357 Tyonek 151 10 W 61 10 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Unalakleet 160 47 W 63 52 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Venetie 146 37 W 67 00 N Alas Intr 500 FX CO. 6A3 0,4 000 H 24
3357 Wainwright 159 50 W 70 40 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Wales 168 05 W 65 35 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 White Mountain 163 24 W 64 34 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 Wrangell 132 22 W 56 25 N Alas Intr 500 FX CO 6A3 0,4 000 H 24
3357 CFA Drummondville 72 28 W 45 51 N Cana S. Pierre 1300 FX CP 1A1 5 HN
3357 VFDX Edmonton 113 37 W 53 34 N Cana ZN-A

Northern Alberta 
North West Territories

1000 FX CO 1A1 0,3 HN

3357 VB7P Peace River 117 05 W 56 07 N Cana ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

1000 FX CO 1A1 0,3 HN

13

Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
$>1 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (1937)
Rpl 3385 (25.30.47)
Rpl 3385 (25.30.47)

Rpl 3385 (25.10.47)
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3357 . VFDH Yellowknife 114- 27 W 62 25 N Cana ZN-A
Northern Alberta 
North West Territories

1000 FX CO 1A1 0,3 HN Rpl 3385 (25.10.47)

3357 r Lualualei 158 09 W 21 26 N Hawa 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 USA SF CO 6A3 4 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 . NSS , Annapolis, Md. 76 27 W 38 59 N USA 2500 FC CO 0,1A1

1,24F1
5 000 H 24 Rpl 3385 (1947) 

(USA 30)
3357 r Boston, Mass. 71 16 W 43 32 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 r Key West, Fia. 81 48 W 24 33 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 NWF Long Beach, Cal. 118 10 W 33 47 N USA Southern California 800 FX CO 0,1A1

1,31F1
0,25 000 H 24 Rpl 2994 (1948) 

(1)
3357 r Miami, Fia. 80 13 W 25 45 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 r New Orleans, La. 90 00 W 30 02 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 r New York, N.Y. 73 54 W 40 35 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 r Norfolk, Va. 76 16 W 36 51 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 NAI Philadelphia, Pa. 75 11 W 39 53 N USA - 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2884 (1941) 

(USA 30)
3357 NYG Quantico, Va. 77 17 W 38 32 N USA ■ 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2884 (1941) 

(USA 30)
3357 r Seattle, Wash. 122 14 W 47 41 N USA 1000 FC CO 6A3 000 H 24 Rpl 3385 (1928)
3357 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA 800 FC CO 6A3 0,4 000 H 24 Rpl 2884 (1941) 

(USA 30)
3357 NPL S. Diego, Cal. 117 12 W 32 44 N USA Southern California 800 FX CO 0,1A1

1,31F1
0,25 000 H 24 Rpl 2994 (1948) 

(1)
3357 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA 1000 FC CO 6A3 2 000 H 24 Rpl 2956 (1941) 

(USA 30)
3357 NPG S. Francisco, Cal. 122 22 W 37 42 N USA Nevada

Northern California 
Utah

80Ó FX CO 0,1A1
1,24F1

0,25 000 H 24 Rpl 2956 (1947) 
(1)

3357,5 Al Sur de 38° S Arge 200 ST CO 0,1A1 0,1 HJ
3357,5 Cabo Blanco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 

FX CO
0,1A1 0,25 HJ

3357,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,25 HJ

3357,5 El Rincón 62 01 W 39 23 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO '

0,1A1 0,25 HJ

3357,5 Isla Leones 64 37 W 45 03 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,25 HJ

3357,5 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge ZN-A 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,25 HJ

3357,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A • 200 FAX FB FC 
FX CO

0,1A1 0,25 HJ

3358,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil Santiago 1100 FX CO CP 6A3 1 H 24
3360 CHV Alert 62 15 W 82 29 N Cana ZN-A 2400 FX CO 6A3 3 HN Rpl 3390 (25.10.47) 

(Cana 154)
3360 CZ5H Arctic Bay 85 08 W 74 12 N Cana ZN-A 2400 FX CO 6A3 3 HN Rpl 3390(25.3 0.47) 

(Cana 154)
3360 XLA.59 Baie Comeau 68 09 W 49 13 N Cana ZN-BQuebec 300 FX CO 6A3 0,3 HX (Cana 117)

3360

3360

XLA.62

XLA72

Branche Ouest 

Charlesbourg

72 49 W 48 38 N 

71 18 W 46 53 N

Cana

Cana

ZN-B
Quebec
ZN-B
Quebec

300

300

FX CO 

FX CO

6A3

6A3

0,3

0,3

HX

HX

(Cana 117) 

(Cana 117)
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3360 VCR Clyde River 68 45 W 70 25 N Cana ZN-A 2400 FX C0 6A3 3 HN Rpl 3390 (25.10.47) 
(Cana 154)

3360 VBK Coppermine 115 15 W 67 47 N Cana ZN-A 2400 FX C0 6A3 3 HN Rpl 3390 (25.10.47) 
(Cana 154)

3360 VED Edmonton 113 36 W 53 53 N Cana ZN-A 2400 FX C0 6A3 3 HN Rpl 3390 (25.10.47) 
(Cana 154)

3360 VOAC Gander 54 29 W 48 59 N Cana Shannon (irla) 3000 FX C0 1F1 5 HN (Cana 87)
3360 CJ6L Isaachsen 105 00 W 79 05 N Cana ZN-A 2400 FX C0 6A3 3 HN Rpl 3390 (25.10.47) 

(Cana 154)
3360 VD2K Mould Bay 119 50 W 76 20 N Cana ZN-A 2400 FX CO 6A3 3 HN Rpl 3390 (25.10.47) 

(Cana 154)
3360 CHW Resolute Bay 94 55 W 74 a  N Cana ZN-A 2400 FX CO 6A3 3 HN Rpl 3390 (25.10.47) 

(Cana 154)
3360 ' XLA63 Riviere du Chef 73 24 W 49 30 N Cana ZN-B

Quebec
300 FX CO 6A3 0,3 HX (Cana 117)

3360 CHS Slidre Bay 86 11 W 80 13 N Cana ZN-A 2400 FX CO 6A3 3 HN Rpl 3390 (25.10.47) 
(Cana 154)

3360 HJI84 Florencia 75 37 W 01 36 N Colo Bogota 400 FX CP A3 0,25 1000-2300
3360 HJI74 Quibdó 77 00 W 05 41-N Colo Medellin 140 FX CP A3 0,25 1000-2300
3360 TES2 Golfito 83 13 W 08 38 N Cost Intr FX Al 0,2 H 24 Rpl 3355 (1944)
3360 Esmeraldas Equa FX A3 0,2
3360 Guayaquil 79 53 V 02 13 S Equa FX A3 0,2
3360 Machala Equa FX A3 0,2
3360 Kingston, Jamaica IOBr Balboa (PanZ) 1000 FAX 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3040
3360 Kingston, Jamaica IOBr Miami (USA) 1400 FAX 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3040 (23)
3360 Palisadoes, Jamaica 76 47 W 17 57 N IOBr Camagiiey (Cuba)

Port au Prince (Hait)
450 FAX 0,1A1 1 000 H 24 Rpl 3040

3361 Fairbanks 147 37 W 64 50 N ,Alas Intr
Canada
Greenland

3000 FX CO 1,1F1 3 000 H 24 Rpl 3390 (1946)

3361 Sondrestromf j ord 50 40 W 66 58 N Gron Intr
Alaska
Canada

3000 FX CO 1,1F1 3 000 H 24 Rpl 3390 (1946)

3361,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Concordia
Paraná

400 FX CO 6A3 0,5 H 24

3361,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Salta 1250 FX CO 6A3 0,5 H 24
3361,5 Asuncion 57 39 W 25 16 S Para Mariscàl Estigarribia 500 FB CO 0,1A1 6A3 0,2 H 24
3361,5 Mariscal Estigarribia 60 37 W 22 02 S Para Asuncion 500 FB CO 0,1A1 6A3 °,1 H 24
3363 Bryce Canyon, Utah 112 09 W 37 42 N USA Intr 250 FAX 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 3392,5 (1941)
3363 Blanding, Utah 109 28 W 37 38 N USA Intr 250 FAX 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 3392,5 (1941)
3363 Grand Junction, Colo. 108 31 W 39 07 N USA Intr 250 FAX 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 3392,5 (1941)
3363 Hanksville, Utah 110 41 W 38 25 N USA Intr 250 FAX 6A3 1,6 000 H 24 Rpl 3392,5 (1941)
3363,5 Huachipato 72 55 W 37 05 S Chil Isla Madre de Dios 

Santiago
1550
430

FX CO CR 0,1A1 6A3 0,5 HJ

3363,5 Paipote 70 00 W 27 15 S Chil ZN-A
Intr

700 FX CO CR 0,1A1 6A3 0,75 H 24

3365 PJC3 Willemstad, Curaçao 68 55 W 12 08'n Antn Caribbean 1500 BC 1QA3 1 000 HX Rpl 3290 (1947)
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3365 Joao Pessoa 34 51 W 07 06 S B
3365 Londrina 51 18 W 23 19 S B
3365 XLH20 Amos 78 09 W AB 35 N Cana

3365 XLH21 Charlesbourg 71 23 W 46 51 N Cana

3365 XLH96 Clova 75 22 W 48 07 N Cana

3365 XLH34 Havre Saint Pierre 63 36 W 50 14 N Cana

3365 XLH33 Lake Chibcrugamau 74 25 W 49 52 N Cana

3365 XLH26 Lake Doda 75 30 W 49 30 N Cana

3365 XLH99 La Tuque 72 48 W 47 27 N Cana

3365 XLH29 Mistassini 73 50 W 51 10 N Cana

3365 XME37 Mont Laurier 75 30 W 46 33 N Cana

3365 XLH25 Oskelaneo 75 12 W 48 08 N Cana

3365 XME31 • Senneterre 77 13 W 48 24 N Cana

3365 CMK9 Habana 82 48 W 21 54 N Cuba

3365 HRCW Tegucigalpa 87 14 W 14 06 N Hond
3365 XDA143 Colima, Col. 103 42 W 19 15 N Mexi
3365 XDA149 Jalapa, Ver. 96 55 W 19 32 N Mexi
3365 New York, N.Y. 73 52 W 40 46 N USA

3366,5 Fora» sa 58 10 W 26 11 S Arge
3366,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil
3367 CJV44 Attawapiskat 82 30 W 53 10 N Cana

3367 CJV54 Fort Chimo 68 00 W 58 00 N Cana

3367 CJV4S Fort George 79 00 W 53 50 N Cana

3367 CJV52 Ivuyivik 78 00 W 62 00 N Cana

3367 CJV45 Moosonee 80 42 W 51 28 N Cana

3367 CIR Regina 104 36 W 50 27 N Cana
3367 CJV53 Richmond Gulf 77 00 W 57 00 N Cana

Intr
Intr
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
ZN-A
Quebec
Nueva Gerona 
Pinar del Río
Intr

Bermuda (Berm)

Buenos Aires
Coyaique
ZN-A
Hudson Bay area 
Northern Quebec
ZN-A
Hudson Bay area 
Northern Quebec
ZN-A
.Hudson Bay area 
Northern Quebec
ZN-A
Hudson Bay area 
Northern Quebec
ZN-A
Hudson Bay area 
Northern Quebec
Winnipeg
ZN-A
Hudson Bay area 
Northern Quebec

4c 5

BC
BC

6

10A3.
10A3

7 8

1
0,5

9a 9 b 9c 10

1000-0300
1000-0300

11 12 13

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 'FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

500 FX CO 6A3 0,3 H 24 (Cana 118)

250 FX CP

BC
BC
BC

6A3

10A3
10A3
10A3

0,2

1
1
1

H 24 (HX) 

1200-0400

HJ

Rpl 3285 (16) 
Rpl 3285 (1949) 
Rpl 3345 (1949)

1200 FAX 0,1 Al 
1.25F1

5 135 2200-1300 Rpl 3395 (1928)

1000 FX CO CP 
FX

5A9c
0,1A1

0,75
0,1

H 24 
H 24

500 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36) 
(Cana 56)

500 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36) 
(Cana 56)

500 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36) 
(Cana 56)

500 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36) 
(Cana 56)

500 FX CV 6A3 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36) 
(Cana 56)

535 ’FX CO 1F1 0,3 HN Rpl 3397
500 FX CV 6 A3 0,2 H 24 Rpl 3420 (3.6.36) 

(Cana 56)
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3367 CJV51 Wakeham Bay 72 00 W 62 00 N Cana ZN-A
Hudson Bay area 
Northern Quebec

500 FX CV 6A3 0,2 H 24. mil 3420 (3.6.36) 
(Cana 56)

3367 VEY Whitehorse 135 03 W 60 42 N Cana Dawson
Mayo

425 FX CO 6A3 0,5 HN Rpl 3490(25.10.47)

3367 AFF6 El Paso, Tex. 106 26 W 31 49 N ÏÏSA Intr 1000 FL OT 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3397,5 
(USA 29)

3367 Great Falls, Mont. 111 11 W 47 31 N DSA Intr 1000 FL OT 6A3 °»1 000 H 24 Rpl 3397,5 
(USA 29)

3367 Roswell, N.M. 104 28 W 33 18 N USA Intr 1000 FL OT 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3397,5 
(USA 29)

3367 AFH4 Spokane, Wash. 117 36 W 47 37 N USA Intr 1000 FL OT 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3397,5 
(USA 29)

3367 AFF11 Tucson, Ariz. 110 53 W 30 11 N USA Intr 1000 FL OT 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3397,5 
(USA 29)

3369 Puye hue 72 10 W 41 45 S Chil Santiago 800 FX CO CP 6A3 0,25 H 24
3370 XLT31 Burns Lake 125 45 W 54 14 N Cana ZN-A

British Columbia
250 FX CO 6A3 0,4 HX (Cana 119)

3370 CID Edmonton 113 36 W 53 33 N Cana Winnipeg 1200 FX CO IFl 3 HN Rpl 3180
3370 CIH Halifax 63 59 W 44 58 N Cana Ottawa 945 FX CO IFl 5 HN Rpl 3235
3370 XLV66 Hazelton 127 40 W 55 15 N Cana ZN-A

British Columbia
250 FX CO 6A3 0,4 HX (Cana 119)

3370 XLT95 Smithers 127 10 W 54 46 N Cana ZN-A
British Columbia

250 FX CO 6A3 0,4 HX (Cana 119)

3370 XLV63 Victoria 123 19 W 48 28 N Cana ZN-A
British Columbia

250 FX CO 6a3 0,4 HX (Cana 119)

3370 HKX239 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo Pereira 180 FX CP A3 0,5 1000-2300 Rpl 3369 (1.1.51)
3370 TEN2 Pavas 84 52 W 09 50 N Cost America Central

Panama
U.S.A.

FX Al 6A3 2,5 H 24 Rpl 3470 (1944)

3370 HIW6 Las Calderas 70 31 W 13 14 N Domi Intr
Barahona 
Ciudad Trujillo 
Puerto Plata 
Samaná
S. Pedro de Maeoris

173 FX CO Al A2 A3 0,15 H 24 Rpl 3385

3371,5 la Paz 68 10 W 16 24 S Boli S. Cruz
Asuncion (Para)

540
1500

FA FX CV 6A3 0,65 0300-1100

3371,5 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli . Asuncion (Para) 1050 FA FX CV 6A3 0,65 0300-1100
3374 VXA Edmonton 113 36 W 53 34 N Cana Winnipeg 1350 FX CO IFl 5 HN Rpl 3275
3374 CGQ Halifax 63 34 W 44 37 N Cana Torbay 550 FX CO IFl 5 HN Rpl 2772
3375 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge Zona rural de Mendoza 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
3375 Recife 34 53 W 08 04 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
.3375 COCW Habana 82 21 W 23 08 N Cuba Intr 900 BC 10A3 1 HJ Rpl 3275 (1951)
3375 la Vega 70 31 W 19 04 N Domi Intr BC 10A3 0,5 HJ Rpl 3275 (1.2.51)
3375 TGWA Guatemala 90 30 W 13 38 N Guat Intr 850 BC 10A3 1 1200-0600 Rpl 3240 

(9.1940)
3375 XDA141 Campeche, Camp. 90 33 W 19 50 N Mexi BC 10A3 1 ' Rpl 3265 (1949)
3375 n XDA154 Ciudad Juarez, Chih. 106 26 W 31 40 N Mexi BC 10A3 1 Rpl 3395 (1949)
3375 CXW Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr 500 FX 10A3 1 1000-0400
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3375 CXW3 Rivera 55 31 W 30 53 S Urug Intr 500 FX 1QA3 1 lOOO-OAOO
3375 CXW4 Salto 57 56 W 31 21 S Urug Intr 500 FX 1QA3 1 1000-0A00
3375 Maracaibo 71 35 W 10 38 N Vene BC 1QA.3 1 000 1030-QA30 Rpl 3395 (1951)
3375,5 Asuncion 57 39 W 25 16 S Bara Intr A00 FC CO CP 0,1A1 0,5 HJ
3376

3376

XI035

XIN42

Geraldton

lake Saint Joseph

86 52 W 49 A3 N 

91 10 W 51 10 N

Cana

Cana

ZN-A
Ontario
ZN-A
Ontario

300

300

FX

FX

CO

CO

6A3

6A3. O 
o H 2A 

H 2A

Rpl 3A30 6.12,3A) 
(Cana 120)
Rpl 3A30 (6.12,3A) 
(Cana 120)

3376 XLN50 Northern lights lake 90 45 W AS 17 N Cana ZN-A
Ontario 300 FX CO 6A3 0,3 H 2A Rpl 3A30 (6.12.3A) (Cana 120)

3376 XINA5 Port Arthur 89 11 W A8 27 N Cana ZN-AOntario 300 FX CO 6A3 0,3 H 2A RdI 3A30 (6.12.3A) (Cana 120)
3376 XIN58 Sault Sainte Marie 8A 20 W A6 31 N Cana ZN-A

Ontario
300 FX CO 6A3 0,3 H 2A Rpl 3A30 (6.12.3A) 

(Cana 120)
3376 XLN51 Savanne 90 20 W A9 10 N Cana ZN-A

Ontario
300 FX CO 6A3 0,3 H 2A • Rpl 3A30 (6.32.34) 

(Cana 120)
3376 XIH37 Sioux Lookout 91 55 W 50 06 N Cana ZN-A

Ontario
300 FX CO 6A3 0,3 H 2A Rpl 3430 (6.12.34) 

(Cana 120)
3376,5 la Paz 68 10 W 16 2A S Boli Intr FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 2A
3378 Churchill 9A 05 W 58 A5 N Cana Winnipeg 1000 FX CO 3F1 2 HN Rpl 3165
3378 CIH Halifax 63 59 W AA 58 N Cana Sydney 320 FX CO 3F1 0,8 HN Rpl 3222,5 

(6.12.34)
3378,5 Encamación 55 52 W 27 21 S Rara Intr A00 FC CO CP 0,1A1 0,1 HJ
3380 ZFB5 Bermuda 6A A0 W 32 33 N Berm New York (USA) 1300 FX CP Al A2 6A3 

AA
3 320 1300-0200 Rpl 3352,5 

(16.10.46)
3380 VXA Edmonton 113 36 w 53 3A N Cana ZN-A

Alberta
British Columbia 
Yukon

600-
1A00

FX CO 1A1 5 HN Rpl 3145 (5.7.47)

3380 VYX Fort Nelson 122 A0 W 58 50 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

¿ 
O

o 
o FX CO 1A1 5 HN Rpl 3145 (5.7.47)

3380 VYF Fort Saint John 120 A4 W 56 IA N Cana- ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

600-
1A00

FX CO 1A1 5 HN Rpl 3145 (5.7.45)

3380 VYL Watson Lake 328 AS W 60 07 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

600-
1A00

FX CO 1A1 5 HN Rpl 3145 (5.7.47)

3380

'

VÏE ■ Whitehorse 135 05 W 60 A3 N Cana ZN-A
Alberta
British Columbia 
Yukon

600-
1A00

FX CO 1A1 5 HN Rpl 3145 (5.7.47)

3380 HJZ223 Cali 76 31 W 03 27 N Colo Tumaco 320 FX CP A3 0,5 1000-2300
3380 Ambato Equa FX Al A3 0,2 (Equa 1)
3380 Belize HonB Jamaica (IOBr) 

Miami (USA)
FX CP 6A3 0,5 000 HX

3381 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge Zona rural de Posadas A00 FX CP 6A3 0,075 H 2A
3381,5 S. Cruz 63 10 W 17 A6 S Boli La Ihz 5A0 FX CO CP 0,1A1 6A3 0,175 H 2A
3382 VQAC Gander 5A 29 W A8 59 N Cana Msntreal 1350 FX CO IF1 5 HN Rpl 2776
3382 CGR Vancouver 123 05 W A9 10 N Cana Winnipeg 1800 FX CO 3F1 5 HN Rpl 2748 (5.7.47)
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3382,5 XLB33 Hudson Bay Junction 102 35 w 52 45 N Cana ZN-B 200 FX C0 6A3 0,1 HX (Cana 122)
Saskatchewan

3382,5 XLB51 lac la Ronge 105 20 W 55 05 N Cana ZN-B 200 FX C0 6A3 0,1 HX (Cana 122)
Saskatchewan

3382,5 XLB52 Meadow Lake 108 40 W 54 10 N Cana ZN-B 200 FX CO 6A3 0,1 HX (Cana 122)
Saskatchewan

3382,5 XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana ZN-B 200 FX CO 6A3 0,1 HX (Cana 122)
Saskatchewan

3382,5 XLT72 Prince George 122 48 W 53 55 N Cana ZN-A 300 FX CO 6A3 0,4 HX (Cana 121)
British Columbia

3382,5 Santiago 70 a  W 33 27 S Chil Huachipato 430 FX CO CP 6A3 0,25 H 24
3382,5 Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug ZN-C 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24 (Urug 2)

Intr
3385 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
3385 VXZ31 Boisvert 75 20 W 47 40 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 HX (Cana 123)

Quebec
3385 VXZ30 Canoe 75 10 W 47 40 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 HX (Cana 123)

Quebec
3385 VXZ29 Duck Lake 75 05 W 47 31 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 HX (Cana 123)

Quebec
3385 VXZ26 Hull 75 42 W 45 20 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 HX (Cana 123)

Quebec
3385 CJM75 Mont Laurier 75 30 W 46 33 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 HX (Cana 123)

Quebec
3385 CJM77 Red Pine 74 51 W 47 15 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 HX (Cana 123)

Quebec
3385 CJM76 Tapani 75 08 W 46 56 N Cana ZN-A 200 FX CV 6A3 0,2 HX (Cana 123)

Quebec
3385 HI9B Santiago 70 42 W 19 29 N Domi Intr BC 10A3 1 0220-1920 Rpl 3295 (1.9.50)
3385 Cayenne 52 21 W 04 56 N GuFr BC 10A3 1 000 1000-1300 Rpl 3275 (1951)

2200-0400
3385 XDA153 Toluca, Max. 99 40 W 19 20 N Mexi BC 10A3 1 HJ
3385 Maracay 67 39 W 10 15 N Vene BC 10A3 1 000 HJ Rpl 3365 (1951)
3385,5 Concepcion 57 27 W 23 24 S Ibra Intr 400 FC CO CP 0,1A1 0,1 H 24
3386 ALC Fairbanks 147 43 W 64 49 N Alas Nome 850 FX CO CP 6A3 12 H 24
3386 VOAC Gander 54 29 W 48 59 N Cana New York (USA) 1632 FAX CO 1F1 2,5 HN Rpl 3345(25.10.47)

(Cana 124)
3386,5 Mendoza 68 47 W 37 50 S Arge ZN-A 300 FX CO 6A3 0,15 H 24
3386,5 Neuquén 68 08 W 38 57 S Arge ZN-A 300 FX CO 6A3 0,15 H 24
3386,5 Zona de Neuquén Arge ZN-A 300 FX CO 6a3 0,15 H 24
3386,5 Provincia de Mendoza Arge ZN-A 300 FX CO 6A3 0,15 H 24
3387,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil ZN-A 200 FX CO CR 0,1Al 6A3 0,05 H 24
3387,5 Calaña Chil* ZN-A 220 FX CO CR 0,1A1 6A3 0,05 H 24
3387,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil Río Gallegos 250 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3387,5 Tocopilla 21 50 W 21 55 S Chil ZN-A 220 FX CO CR 0,1Al 6A3 0,05 H 24
3387,5 •Colonia Aeradio Urug ZN-B 60 FAX CV 0,1 Al 6A3 0,25 H 24

Buenos Aires (Arge)
3387,5 CXN Montevideo Aeropuerto Marítimo Aeradio Urug ZN-B 200 FAX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24

56 11 W 34 54 S Buenos Aires (Arge)
3387,5 Punta del Este Aeradio 54 56 W 34 58 S Urug ZN-B 350 FAX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24

Buenos Aires (Arge)
3388,5

-
Pilar 58 30 W 26 40 S Fhra Intr 400 FX CO CP 0,1A1 0,1 H 24
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3390 VYB Goose Bay 60 24 W 53 18 N Cana Halifax 1120 FX CO 1FL 5 HN Rpl 2964 (1.8.36)
3390 CHP Winnipeg 97 23 W 49 53 N Cana Edmonton 1350 FX CO 1FL 5 HN Rpl 3160
3390 CMI Rancho Boyeros, Habana 82 23 W 23 04 N Cuba Mérida, Yuc. (Mexi) 

Miami (USA)
300 FAX CV Al 6A3 2,4 H24 (HX) Rpl 3023 (1945)

3390 HJT61 Medellin 75 36 w 06 15 N Colo Bogotá 250 FX CP 1,7F1 1 1000-2300 Rpl 3386 (1.1.51)
3390 HC1Q Quito 78 32 W 00 13 S Equa Cali (Colo) 700 FAX 0,1A1 1,2 HJ Rpl 3346,5
3390 TDMZ Quezaltenango 91 30 W 14 50 N Guat Intr 550 FX CV 1A1 A3 0,5 000 H 24
3390 TDMP Zacapa 89 31 W 14 58 N Guat Intr 555 FX CV 1A1 A3 0,5 000 H 24
3390 XFAB Tijuana, B.C. 117 02 W 32 27 N Mexi Intr 2000 FX CP 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 3200 (1945)
3390 YNVA Matagalpa 85 57 W 12 55 N Nica Intr FX CV A3 0,05
3391,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge Zona de Comodoro 

Rivadavia
500 FX CO 6A3 0,15 H 24

3391,5 Fabulosa Boli ZN-A . 100 FX CV 6A3 0,07 H 24
3391,5 La Union 68 00 W 16 00 S Boli ZN-A 100 FX CV 6A3 0,07 H 24
3392,5 XLT31 Bums lake 125 45 W 54 14 N Cana ZN-B

British Columbia
400 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 16)

3392,5 XLB33 Hudson Bay Junction 102 35 W 52 45 N Cana ZN-A
Saskatchewan

200 FX CO 6A3 0,1 HX (Cana 122)

3392,5 XLT76 Kamloops 120 20 W 50 40 N Cana ZN-B
British Columbia

400 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 16)

3392,5 XLB51 Lac la Ronge 105 20 W 55 05 N Cana ZN-A
Saskatchewan

200 FX CO 6A3 0,1 HX (Cana 122)

3392,5 XLB52 Meadow Lake 108 40 W 54 10 N Cana ZN-A
Saskatchewan

200 FX CO 6A3 0,1 HX (Cana 122)

3392,5 XLT84 Nelson 117 18 W 49 29 N Cana ZN-A
British Columbia

400 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 16)

3392,5 XLB50 Prince Albert 105 42 W 53 13 N Cana ZN-A
Saskatchewan

200 FX CO 6A3 0,1 HX (Cana 122)

3392,5 XLT26 Prince George 122 48 W 53 55 N Cana ZN-B
British Columbia

400 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 16)

3392,5 XLV65 Prince Rupert 130 17 W 54 20 N Cana ZN-B
British Columbia

400 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 16)

3392,5 XLT95 Smithers 127 10 W 54 46 N Cana ZN-B
British Columbia

400 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 16)

3392,5 . XLU42 Vancouver 123 10 W 49 13 N Cana ZN-B
British Columbia

400 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 16)

3392,5 XLV63 Victoria 123 19 W 48 28 N Cana ZN-B
British Columbia

400 FX CO 6A3 0,4 H 24 (Cana 16)

3392,5 Chañaral 70 40 w 26 20 S Chil ZN-C 950 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3392,5 Isla San Ambrosio Chil ZN-C 950 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3392,5 Salas y Gómez Chil ZN-C 950 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3392,5 S. Félix Chil ZN-C 950 FX CR CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3394 OFF Ottawa 75 40 W 45 25 N Cana Halifax 920 FX CO 1F1 5 •HN Rpl 3468 (1.6.40)
3394 CHP Winnipeg 97 23 W 49 53 N Cana Vancouver 1900 FX CO 1F1 5 HN Rpl 2835
3395 Goiania 49 17 W 16 40 S B Intr BC 10A3 1 1000-0300
3395 COJK Camagüey 77 52 W 21 23 N Cuba Intr . 700 BC 1QA3 1 2300-0600 vRpl 3375 (1951)
3395 TGJA Guatemala 90 30 W 13 38 N Guat Intr 800 BC 1QA3 1 HJ Rpl 3200 (1946)
3395 S. George's, Windward Islands IOBr 500 BC 1QA3 1 000 1100-1200

1600-2400



533

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3395 XDAI42 Tampico, Tams. , 97 52 W 22 22 N Mexi BC 10A3 1 Rpl 3275 (1949)
3395 CXW2 Melo 54 13 V 32 19 S Urug Intr 500 FX 10A3 1 1000-0400
3395 CXW Montevideo 56 11 W 34 54 S Urug Intr 500 FX 10A3 1 1000-0400
3395 cxw4 Salto 57 56 W 31 21 S Urug Intr 500 FX 10A3 1 1000-0400
3395 Merida 71 10 W 08 36 N Vene BC 1QA3 1 000 HJ Rpl 3265 (1951)
3396 Bathurst, N.B. 66 20 W 47 37 N Cana ZN-A

New Brunswick
150 FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 125)

3396 CampbeHtown 66 40 W 48 00 N Cana ZN-A
New Brunswick

150 FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 125)

3396 Hampton 65 49 W 45 32 N Cana ZN-A
New Brunswick

150 FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 125)

3396 Moncton 64 44 W 46 06 N Cana ZN-A
New Brunswick

150 FX CO 6A3 0,075 HX (Cana 125)

3397 S. Salvador de Jujuy Arge Zona rural de Jujuy 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
3397,5 Puerto Montt 72 55 W a  32 S Chil ZN-A 1350 FX CO CR 0,1A1 6A3 0,75 H 24
3397,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil ZN-A 1350 FX CO CR 0,1 Al 6A3 0,75 H 24
3398 CFQ Ottawa 75 25 W 45 25 N Cana Halifax 1100 FX CO IFl 5 HN Rpl 2885 (5.7.47)
3398 VEL Winnipeg 97 10 V 49 45 H Cana Edmonton 1200 FX CO IFl 2 HN Rpl 3365 (2.12.48)
3500-
3750

Arge AT

3500-
3750

B AT

3500-
3750

Boli AT

■ 3500- 
3750

Chil AT

3500-
3750

Para AT

3500-
3750

Urug AT

3500-
4.000 Alas AT 0,1A1 6A3 

3A3b 6F3
1 H 24 (USA 48)

3500-
4.000

Cana AT

3500-
4000 Hava AT 0,1A1 6A3 

3A3b 6F3
1 H 24 (USA 48)

3500-
4000

PanZ AT 0,1A1 6A3 
3A3b 6F3

1 H 24 (USA 48)
3500-
4000

Rico AT 0,1A1 6A3 
3A3b 6F3

1 H 24 (USA 48)

3500-
4000

USA AT 0,1A1 6A3 
3A3b 6F3

1 H 24 (USA 48)
3500-
4000 VIsl AT 0,1A1 6A3 

3A3b 6F3
1 H 24 (USA 48)

3502,5 TDA3 Guatemala 90 30 W 13 38 N Guat Intr 756 FX CP 1A1 F3 0,5 000 1200-0600
3505 PJI5 Oranjestad, Aruba 70 03 W 12 31 N Antn Bonaire 200 FX CP 1A1 0,5 090 1100-2300
3505 PJT5 Oranjestad, Aruba 70 03 W 12 31 N Antn Willemstad, Curaçao 125 FX CP 1A1 0,5 090 H 24
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3505 CLH Bayamo 76 38 W 20 2A N Cuba Intr
Habana
Santiago de Cuba 
S. Clara

3505 CLL Sagua de Tanamo 75 10 W 20 40 N Cuba Intr

3505 XBCK Iguala, Groo 99 35 W 18 18 N Mexi Intr
3505 XBCM Ojinaga, Chih. 104 25 W 29 35 N Mexi Intr
3505 XBFC Tampico, Tams. 97 52 W 22 20 N Mexi Intr
3505 South and West Atlantic UKCol
3508 S. Eduardo Equa
3510 HKE23 Colo Intr
3510 CM2C Camagüey 77 55 W 21 25 N Cuba Intr

3510 CM5C /Ciego de Avila 78 46 W 21 51 N Cuba Intr

3510 CMC9 Cienfuegos 80 28 W 22 09 N Cuba Intr

3510 CM4C Sancti Spiritus 79 27 W 21 57 N Cuba Intr
3510 CMC7 S. Clara 79 58 W 22 26 N Cuba Intr
3510 3C4BGP Arandas, Jal. Mexi ZN-A

3510 X3BGP Atotonilco, Jal. 102 28 W 20 37.N Mexi ZN-A

3515 CLI S. Clara 80 00 W 22 24 N Cuba Intr
Habana
Santiago de Cuba

3515 XDA74 Dulces Nombres, Tams. Mexi ZN-A

3515 XDA77 El Tule, Jal. Mexi “ZN-B

3515 XDA73 Estación Adelaida, Tams. Mexi ZN-A

3515 XDA78 Manzanillo, Col. Mexi ZN-B

3515 XDA75 Mexico, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi ZN-B

3515 XDA72 Monterrey, N.L. 100 45 W 25 10 N Mexi ZN-A

3515 XDA76 Tehualmixtle, Jal. ' Mexi ZN-A

3519 Aruba 69 57 W 12 26 N Antn Curaçao
3520 Bermuda Berm Nassau (Baha) 

Jamaica (IOBr)
3520 El Milagro Equa
3520 XFIR S. Rosalia, B.C. 112 20 W 27 24 N Mexi Intr
3520 ÏSX Ilopango 89 05 W 13 04 N Salv
3525 CLU El Santo, L.V. 79 53 W 22 37 N Cuba Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

900 FX CP 1,8A1 A2 0,25 H 24 (HX)

900 FX CP 1A1 0,25 2300-0300
(HX)

225 FX CO ■ 0,1 Al 6A3 0,075 000 H 24
225 FX CO 0,1 Al 6A3 0,075 000 H 24
500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
250- ST CO 

FX
Al A2 
A3

0,1
0,1

000 HX
1300-2200

20 CO Al A3 0,025 HX
700 FX CP 0,1 Al 0,5 2300-0400

(HX)
500 FX CP 0,1A1 0,5 2300-0400

(HX)
500 FX CP 0,1A1 0,5 2300-0400

(HX)
500 FX CP 0,1A1 0,5 2300-0400
500 FX CP 0,1 Al 0,5 23OO-O4OO
55 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 000 0900-1100

1800-2000
55 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 000 0900-1100

1800-2000
600 FX CP 0,1A1 0,25 H 24 (HX)

190 FX CV 6A3 0,15 000 0800-1000
1600-1800

FX CV 6A3 0,3 000 0800-0900
1200-1300
1800-1900

190 FX CV 6A3 0,15 000 0800-1000
1600-1800

FX CV 6A3 0,3 000 0800-0900
1200-1300
1800-1900

FX CV 6A3 1 000 0800-0900
1200-1300
1800-1900

190 FX CV 6 A3 0,15 000 0800-1000
1600-1800

FX CV 6A3 0,3 000 0800-0900
1200-1300
1800-1900

125 FAX FX 1A1 0,2 H 24
1500 FX CO 

FX

2A2

Al

3

0,2

000 H 24

500 FX CP 1,15A2 
Al A3

0,25'
0,3

000 H 24 
H 24

500 FX CP 0,1A1 0,25 2300-0500

Rpl 3325 (1951)

Rpl 3885

Rpl 3355 (1951)

Rpl 3250 (1945) 
Rpl 3350 
Rpl 3202 (1933)



535

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4 c 5 6 7 a 9a 9b 9c 10 11 12 1 13

3525 CLM Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba Intr 900 FX CP 1,8A2 0,25 H 24 (HX) Rpl 3202 (1933)
3525 XDA8 Culiacán, Sin. 106 21 W 23 12 N Mexi ZN-A FX CV 6A3 1 000 1700-1800 Rpl 3225 (1949)
3525 XDA9 Los Mochis, Sin. Mexi 940 FX CV 6A3 1 000 1700-1800
3525 Puerto la Cruz .64 36 W 10 13 N Vene Caracas 251 FX CP Al A3 0,3 000 H 24 Rpl 3170 (1951)
3530.

3530

CLA Habana

Quito

82 26 W 23 

78 32 W 00

09 N 

13 S

Cuba

Equa

Intr 900 FX CP 

FX

0,1A1

Al

0,25

0,2

2300-1200
(HX)

(Equa 2)
- 3530 XFAH Monterrey, NoL. 100 14 W 25 50 N Mexi Intr 2000 FX CP 1,15A2 6A3 1 000 H 24
3535 Stony Hill, Jamaica

I IOBr Turks Island 
Panama

1100 FX CP 6A3 3 337 1400-0200 Rpl 3530

3535 XAFE Nuevo Laredo, Tams. 99 30 W 27 29 N Meal Intr
Sur

1000 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 000 H 24 B pl 3250 (1944)
3540 HJC42 Anchicaya 76 50 W 03 38 N Colo Cali 60 FX CV A3. 0,050
3540 HJC39 Cali 76 31 W 03 27 N Colo Anchicaya 60 FX CV ■ A3 0,050
3540 OLE Baracoa 74 29 W 20 22 N Cuba Intr

Habana
Santiago de Cuba 
S. Clara

900 FX CP 0,1A1 0,25 1300-0300
(HX)

Rpl 3333 (1931)

3540 X4BGE El Porvenir, Coah. Mexi ZN-A 55 FX CV 6A3 0,017 000 0800-1000
1600-1800

3540 X9BHT El Triángulo, Tams. Mexi ZN-C 125 FX CV 6A3 0,075 000 1200-1300
1800-1900

3540 X2BGE Frontera, Coah. 101 27 W 26 55 N Mexi ZN-A 55 FX CV 6A3 0,017 000 0800-1000
1600-1800

3540 XDA79 La Trinidad, Pue. Mexi ZN-B 80 FX CV 6A3 0,05 000 1000-1200
1400-1600

3540 X3BGE La Víbora, Coah. Mexi ZN-A 55 FX CV 6A3 0,017 000 0800-1000
1600-1800

3540 X8BHT Tampico, Tams. 97 48 W 22 10 N Mexi ZN-C 125 FX CV 6A3 v 0,075 000 1200-1300
1800-1900

3540 ' XDA78 Tehuacan, Pue. 97 21 W 18 25 N Mexi ZN-B 80 FX CV 6A3 0,05 000 1000-1200
1400-1600

3540 XFIV . Villa Hermosa, Tab. 92 55 W 17 59 N Mexi Intr 1000 FX CP 1,15A2 6A3 0,5 000 H 24
3545 CLB Nueva Gerona 82 42 W 21 53 N Cuba Intr

Habana
Pinar del RÍo 
S. Clara

300 FX CP 0,1A1 0,25 1200-0400
(HX)

Rpl 3390 (1931)

3545 XDA66 Quinta Tamuin, Sip. 98 50 W 22 05 N Mexi ZN-A
Omni

150 FX CO 6A3 0,05 000 HX Rpl 3257

.3545 XDA67 Rancho Cargaleote, Sip. Mexi ZN-A
Omni

150 FX CO 6A3 0,05 000 HX Rpl 3254

3550 PJG Curaçao Hato 68 55 W 12 08 N Antn Aruba Dakota 125 FAX 2F1 0,5 280 H 24 (16)
3550 CLM Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,25 2300-1200

(HX)
3550 Cuenca Equa FX Al 0,2 2300-0300 (Equa 1)
3550 X2BGV Mexico, D.F. 99 11 W 19 23 N Mexi ZN-A

Oriente
Sur

725 FX CV 0,1A1 6A3 1 000 0800-2200 Rpl 3260 (1940)

3550 X7BGU Sarlat Mexi ZN-A
Occidente

725 FX CV 0,1A1 6A3 0,175 000 0800-2200 S p l 3260 (1940)

3555 CIA Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,25 H 24 (HX) topi 3310 (1931)
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3555 XBAK Mexico, D.F. 99 14 W 19 37 N Mexi Intr
Omni

3557,5 Esmeraldas Equa
3560 CLX Casa Blanca 82 21 W 23 11 N Cuba Intr

3560 CLX2 S. Juan y Martinez 83 55 W 22 17 N Cuba Intr

3560 XDAP Torreón, Coah. 103 30 W 25 40 N Mexi Intr
3565 PJF Saba, West Indies 63 14 W 17 37 N Antn S. Eustatius

S. Maarten
’ 3565 C0B5 Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr
3565 COA Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr
3565 XDA80 Guadalajara, Jal. 103 20 W 20 41 N Mexi Intr
3565 XDA81 Tlapacoyán, Ver. 97 15 W 19 50 N Mexi Intr
3569 HJZ224 Cali 76 31 W 03 27 N Colo Popayán
3570 CLG Casilda 79 30 W 21 40 N Cuba Intr

3570 CLZ Habana 82 26 W 23 09 N Cuba Intr
3570 XBBI Querétaro, Qro. 100 16 W 20 35 N Mexi Intr

Omni
3570 XBCU Teñosique, Tab. 91 28 W 17 30 N Mexi Intr

Omni
3570 CLE Baracoa 74 29 W 20 22 N Cuba Intr

3570 CLJ Caibarién 79 27 W 22 20 N Cuba Intr

3570 CIN Manzanillo 77 10 W 20 18 N Cuba Intr

3575 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
3575 XDA68 Nuevo Laredo, Tams. 99 20 W 27 30 N Mexi Intr

Sur
3575 Managua 86 16 W 12 10 N Nica
3575 Sauca 68 51 W 11 26 N Vene_ Coro
3577 CIW Cárdenas 81 11 W 23 02 N Cuba Intr

Habana
S. Clara

3577 CLM Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba Intr
Camagüey
Habana
S. Clara

3580 COH Cienfuegos 80 27 W 22 09 N Cuba Intr
3580 X2BÏJ Hermosillo, Son. 110 46 W 29 05 N Mexi Intr
3580 X2BIG Puebla, Pue. 98 12 W 18,02 N Mexi Intr

Occidente
3580 UKCol
3582,5 Coro 69 41 W 11 24 N Vene Caracas
3585 COG Matanzas 81 34 W 23 03 N Cuba Intr
3585 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
3585 UKCol

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
300 FX C0 

FAX

0,1A1 6A3 

Al

0,15

1

000 H 24 Rpl 3262,5 (1945)

900 FX CO 0,1A1 0,25 1200-0300
(HX)

(2)

200 FX C0 0,1A1 0,25 1200-0300
(HX) (2)

150 FX C0 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24* Rpl 3342,5 (1945)
30
50

FX CP Al A3 1 000 H 24 Rpl 3205 (1949)

500 CT FX CO 0,1A1 0,5 H 24 (HX) Rpl 3305 (1938)
900 FX CP 0,1A1 0,5 H 24 (HX)
500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24'
500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
115 FX CP A3 , 0,15 1000-2300
500 FX CP 0,1A1 0,25 • 2300-0300

(HX)
900 FX CP 0,1A1 0,25 H 24 (HX)
300 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 000 H 24 Rpl 3370 (1945)

150 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3370 (1945)

900 FX CP 0,1A1 0,25 1200-0400
(HX)

500 FX CP 0,1A1 0,25 2300-0300
(HX)

900 FX CP 

FX

0,1A1

Al

0,25

0,2
fix?"0300
(Equa 2)

2000 FX CP 

FX CV

0,1A1 6A3 

Al A3

1

0,06

000 H 24 Rpl 3272

85 FX CP Al A3 0,1 000 H 24 Rpl 3240 (1951)
500 FX CP 0,1A1 0,25 H 24 (HX) Rpl 3360 (1931)

900 FX CP 0,1A1 0,25 H 24 (HX) Rpl 3360 (1931)

500 CT FX CO 0,1A1 0,5 H 24 (HX) Rpl 3395 (1949)
200 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3280 (1942)
200 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3280

250 SF ST CO Al A2 A3 0,1 000 HX Rpl 3850 (UK 6)
318 FX CP Al A? 0,3 000 H 24 Rpl 3750 (1951)
700 FAX CO 

FX
0,1A1
Al

0,25
0,2

H 24 (HX) Rpl 3016 (1932)

100 SF CO A3 0,05 000 HX Rpl 2990 (UK 6)
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3587 XDA84 Teziutlan, Pue. 97 12 W 19 08 N Mexi 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
3587 XDA83 Zamora, Mich. 102 16 W 20 00 N Mexi 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
3587,5 ZFR Nassau 77 23 W 25 05 N Baha Intr

Jamaica
700 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 3215

3587,5 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa FX Al 0,2 (Equa 2)
3590 CLV Punta Gorda de Moa 74 47 W 20 54 N Cuba Intr 800 FX CP 0,1A1 0,25 1200-0400

(HX)
3592 XBGZ México, D.F. 99 10 W 19 27 N Mexi Intr 250 FX CV 0,1A1 6A3 0,12 000 H 24 Rpl 3292
3595 CM3R Habana 82 21 W 23 08 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,125 1200-0500

(HX)
Rpl 3940 (1945)

3595 CMU4 Santiago de Cuba 75 51 W 20 00 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,25 1200-0500
(HX)

Rpl 3940 (1945)

3600 PJL5 Willemstad, Curaçao 68 55 W 12 08 N Antn Caracas 280 FAX 2F1 0,5 130 H 24 (16)
3600 CLK Camagüey 78 00 W 21 24 N Cuba Intr 600 FX CP 0,1A1 0,25 2300-0500

(HX)
Rpl 3196 (1933)

3600 CLC Cienfuegos 80 25 W 22 09 N Cuba Intr 500 FX CP 0,1A1 0,25 2300-0500
(HX)

Rpl 3196 (1933)

3600 CU Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr 900 FX CP 1,8A2 0,25 H 24 (HX) Rpl 3196 (1933)
3600 CLQ Playa Santa Fé, Hab. 82 30 W 23 01 N Cuba Intr 500 FX CP 0,1A1 0,25 2300-0500

(HX)
Rpl 3196

3600 CLF Pinar del Rio 83 38 W 22 26 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,25 1200-0400
(HX)

3600 Babahoyo Equa FX Al 1 1300-0300
3600 ZFM Georgetown 58 10 W 06 49 N GuBr ZN-A 50 FX CP 0,1A1 0,1 000 1100-2200
3600 ZES Suddie GuBr ZN-A 50 FX CP 0,1A1 0,1 000 1100-2200
3600 XFAJ Tayoltita, Dgo. 105 55 W 24 05 N Mexi Intr 1500 FX CP 0,1A1 6A3 0,75 000 H 24
3600 UKCol 100 SF ST CO Al A2 A3 0,05 000 HX (UK 6)
3603 TE Q4 Quepos 84 09 W 09 22 N Cost Intr FX Al 6A3 0,1 H 24 Rpl 3320 (1947)
3606 XFIU Veracruz, Ver. 96 08 W 19 12 N Mexi Intr

Oeste
400 FX CP 0,1A1 0,2 000 H 24 Rpl 3300

3610 HJE74 Galán 73 18 W 06 38 N Colo Barranca 85 FX CV Al A3 0,1 1000-2300
3610 CM2W Marianao 82 20 W 23 06 N Cuba Guatemala 1200 FX CV 0,1A1 0,42 H 24 Rpl 3215 (1947)
3610 X3BGV Tampico, Tams. Mexi Intr

Occidente
Sur

500 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 000 0800-1600 Rpl 3310 (1940)

3611,5 HKX35 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Tun ja 130 FX CP A3 0,5 1000-2300
3615 XBCC Ciudad Juarez, Chih. 106 26 W 31 40 N Mexi Intr

Sur
150 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3345 (1945)

3615 XBAR Toluca, Mex, 99 42 W 19 20 N Mexi Intr 150 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3345 (1945)
3617,5 TISI S. Isidro 83 43 W 09 22 N Cost Intr FX 0,1A1 A3 0,1 H 24 Rpl 3400 (1945)
3617,5 TIT So José 84 07 W 09 52 N Cost América Central FX CV 0,1A1 6A3 3 H 24 Rpl 3400 (1945)
3620 Bahama Islands Baha Nassau 700 FX CP Al A2 6A3 0,1 000 1300-2400 Rpl 3160
3620 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FAX Al 1
3620 XDA84 Morelia, Mich. 101 10 W 19 45 N Mexi Intr 500 FX CO 0,1A1 ‘6A3 0,25 000 H 24
3620 XDA85 Veracruz, Ver. 96 09 W 19 10 N Mexi Intr 300 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
3620 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Maracaibo 500 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
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3625 CUD Chaparra 76 27 W 21 13 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,25 1200-0400
(HX)

3625 XBHO Acapulco, Gro. Mexi ZN-A
Norte

300* FX CV 6A3 0,2 000 2000-0800 Rpl 3327,5

3625 • XBHN México, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi ZN-A
Sur

300 FX CV 6A3 0,2 000 2000-0800 Rpl 3327,5

3630 Golden Grove, Trinidad IOBr Kingston, Jamaica 
Curagao (Antn) 
Caracas (Vene)

1950 FAX 1A1 1 000 H 24 Rpl 3660

3630 XFIR S. Rosalia, B.C. 112 20 W 27 24 N Mexi Intr
Sur

500 FX CP 1,15A2 0,25 000 H 24 Rpl 3311 (1945)

3635 HJS81 Puerto Carreño 67 22 W 06 12 N Colo Bogotá 900 FX CP Al 0,2 1000-2300 %>1 3710 (1951)
3635 • X5BHG Navojoa, Son. 109 21 W 27 06 N Mexi ZN-A

omni
80 FX CV 6A3 0,25 000 0800-1000

1400-1600
Rpl 3320

3635 X6BHG Sahuarivo, Son. Mexi ZN-A
omni

80 FX CV 6a3 0,25 000 0800-1000
1400-1600

Rpl 3320

3635 YNQ Managua 86 16 W 12 10 N Nica FX CP. Al 0,1 Rpl 3180 (1935)
36¿0 COF Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr 100 FX CO 6A3 0,1 H 24 (HX) ffcl 3636 (1942)
3640 TIA S. Jose 84 07 W 09 52 'N Cost America Central FX CV Al 1
3640 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa FX ■ Al 0,2
3640 XFIA Acapulco, Gro. 99 54 W 16 50 N Mexi Intr 2000 FX CP 0,1A1 6A3 1 000 H 24 Rpl 3200 (1945)
3640 PZJ36 Albina 54 07 W 05 30 N Suri Paramaribo 125 FX CP 1A1 0,1 1030-2130
3640 PZK36 Coronie 56 23 W 05 53 N Suri Paramaribo 125 FX CP 1A1 • 0,1 1030-2130
3640 PZW36 Lawa 54 10 W 03 40 N Suri Paramaribo 275 FX CP 1A1 0,1 1030-2130
3640 PZL36 Moengo 54 25 W 05 38 N Suri Paramaribo 90 FX CP 1A1 0,1' 1030-2130
3640 PZM36 Nickerie 57 03 W 05 57 N Suri Paramaribo 200 FX CP 1A1 0,1 1030-2130
3645 Nuevo Rocafuerte Equa FX Al 0,1 2100-0300
3645 XDA69 Ciudad Juarez, Chih. 106 21 W 31 40 N Mexi ZN-A

Sur
300 FX CV 6A3 0,2 000 0800-0900 Rpl 3327,5

3645 XDA70 Juan Mata Ortiz, Chih. Mexi ZN-A'
Norte

300 FX CV 6A3 0,2 000 0800-0900 Rpl 3327,5

3645 XDA71 La Escondida, Chih. Mexi ZN-A
Norte

300 FX CV 6A3 0,2 000 0800-0900 Rpl 3327,5

3645 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Puerto la Cruz 251 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3650 XDAF Chapultepee, D.F. 99 10 W 19 25 N Mexi Intr 1000 FX CP 0,1A1 0,5 000 H 24 Rpl 3335
3650 Maracaibo 71 35 W 10 38 N Vene Caracas 500 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3652,5 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,2 (Equa 2)
3655 XBCA Puerto' Alvaro Obregon, Tab. 92 40 W 18 36 N Mexi Intr

ómni
150 FX co 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3347,5 (1945)

3655 XBAH Durango, Dgo. 104 42 W 24 05 N Mexi Intr 300 FX co 0,1A1 6A3 0,15 000 H 24 Rpl 3347,5 (1945)
3657,5 HKX249 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Barranquilla 750 FX CP Al 2,5 1000-2300
3658,5 HJS21 Arauca 70 41 W 07 06 N Colo Cucuta 220 FX CP Al 0,15 1000-2300
3660 VRR7 Stony Hill, Jamaica 76 49 W 18 04 N IOBr Grand Cayman, Jamaica 

Nassau (Baha)
Belize (HonB)

600 FX CP - Al A2 6A3 3 000 H 24 Rpl 3905 (1945)

3660 XBBH Irapuato, Gto. 101 20 W 20 41 N Mexi Intr 150 FX co 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3350 (1945)
3660 XBCS Isla de Cedros, B.C.- 115 11 W 28 10 N Mexi Intr

Norte
1000 FX co 0,1A1 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 3350 (1945)
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3660 Guasdualito 70 46 W 07 15 N Vene S. Fernando 370 FX CP Al A3 0,3 000 H 24

3662 HJS32 Barranca Bermeja 73 51 W 07 04 N Colo Bogota 270 FX CP Al 0,25 1000-2300

3665 XBAN Ensenada, B.C. 116 45 W 31 54 N Mexi Intr
Sur

500 FX CO 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24 Rpl 3356 (1945)

3665 XBBM Tlaxcala, Tlax. 98 15 W 19 20 N Mexi Intr 150 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3355 (1945)
3665 Caracas Vene Curaçao (Antn) 280 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 HX
3667 HJQ25 Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo Sincelej o 125 FX CP Al 0,15 1000-2300

3670 HJQ26 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Intr 200 FX CP Al 0,5 1000-2300
3670 COA Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr 300 CT FX CO 0,1A1 1 H 24 (HX) Rpl 3285 (1938)
3670 XBAL Veracruz, Ver. 96 08 W 19 11 N Mexi Intr 300 FX CO ' 0,1A1 6A3 0,15 000 H 24 Rpl 3357,5 (1945)
3670 Coro 69 41 W 12 26 N Vene Jacura 102 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3672,5 HJZ23 Cali 76 31 W 03 27 N Colo Tumaco 310 FX CP Al 0,5 1000-2300

3674 HKX252 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Petrolea 500 FX CP Al 0,5 1000-2300
3675 TIT S. José 84 07 W 09 52 N Cost América Central FX CV Al 3
3675 CLP Ensenada de Mora 77 20 W 19 59 N Cuba Intr 800 FX CP 0,1A1 0,25 1200-0400

(HX)
3675 Pedernales Equa FX Al 0,2 (Equa 2)
3675 Atkinson Field 58 15 W 06 28 N GuBr ZN-A 400 FAX 0,1A1 1 000 H 24
3675 Georgetown 58 08 W 06 49 N GuBr ZN-B ' 400 FX CP 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 3160 (UK 4)
3675 Lethem GuBr ZN-B 400.FX CP 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 3160 (UK 4)
3675 Mabarharna GuBr ZN-B 240 FX CP 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 3160 (UK 4)
3675 New Amsterdam GuBr ZN-B 150 FX CP 6A3 0,5 000 H 24 Rpl 3160 (UK 4)
3675 Suddie GuBr ZN-B 65. FX CP 6A3 0,5 000 H 24 Fftjl 3160 (UK 4)
3675 Carriacou, Windward Islands 61 30 W 12 30 N IOBr Intr

Grenada
FX CO Al A2 6 A3 0,02 000 HX Rpl 3050

3675 XBBB Hermosillo, Son. 110 57 W 29 05 N Mexi Intr
omni

700 FX CO 0,1 Al 6A3 0,35 000 H 24 Rpl 3360 (1945)

3676 BJV51 Riohaeha 72 55 W 11 33 R Colo S. Marta 150 FX CP Al 0,15 1000-2300

3677 HKX253 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Popayán 380 FX CP Al 0,5 1000-2300
'3680 HJP21 Guapi 77 56 W 02 41 N Colo Popayán 150 FX CP Al 0,15 1000-2300
3680 CLA Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr 900 FX CP 0,1A1 0,25 H 24 (HX) Rpl 3340 (1931)
3680 HRK Tegucigalpa 87 58 W 14 06 N Hond Intr FX CO 0,1 Al 0,5 000 1200-2400

3680 XBAT Campeche, Camp. 90 20 W 19 30 N Mexi Intr
omni

300 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 000 H 24 Rpl 3367,5 (1945)

3680 XBCT Culiacan, Sin. 106 22 W 23 15 N Mexi Intr
omni

300 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 000 H 24 Rpl 3367,5 (1945)

3680 XBBE S. Luis Potosí, Sip. 101 44 W 22 05 N Mexi Intr
omni

300 FX CO 0,1Al 6A3 0,15 000 H 24 Rpl 3367,5 (1945)

3680 Maiquetía 66 59 W 10 37 N Vene ZN-A 600 FAX Al A3 0,3 000 2230-1030

3682 HKX33 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Manizales 180 FX CP Al 0,5 1000-2300

3684 HJW21 S. Marta 74 14 W 11 15 N Colo Barranquilla 80 FX CP Al 0,05 1000-2300
3685 TIT S. José Cost América Central FX CV Al 3
3687,5 HJP61 Pasto 77 17 W 01 14 N Colo Cali 270 FX CP Al 0,2 1000-2300
3687,5 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al A3 0,2 1400-2100
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3690 HRK Tegucigalpa 87 58 W 14 49 N Hond Intr FX CO 1A1 0,5 000 1200-2400 Rpl 3452,5 (1950) 
(16)

3690 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Maracaibo 500 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3691 HJN31 La Dorada 74 40 W 05 28 N Colo Bogotá 110 FX CP Al 0,15 1000-2300
3695 HJV91 Valledupar 73 15 W 10 28 N Colo S. Marta 150 FX CP Al 0,15 1000-2300 Rpl 3975 (1.1.51)
3695 Antigua, Leeward Islands 61 50 W 17 07 N IOBr ZN-A 80 FX CO 6A3 0,15 000 HX
3695 Antigua, Leeward Islands 61 50 W 17 07 N IOBr ZN-B FX CO 6A3 0,25 000 HX
3695 ■ Barbuda, Leeward Islands IOBr ZN-A 80 FX CO 6A3 0,15 000 HX
3695 Tortola, Leeward Islands IOBr ZN-B

Antigua
FX CO 6A3 0,25 000 HX

3695 X9BHV Parras, Coah. Mexi ZN-A 105 FX CV 6A3 0,25 000 0800-1200
1500-1900

3695 X8BHV Saltillo, Coah. 101 00 W 25 25 N Mexi ZN-A 105 FX CV 6A3 0,25 000 0800-1200
1500-1900

3700 PJB Bonaire 68 16 W 12 09 N Antn ZN-A 200 FX CP Al A2 A3 0,5 000 HX
3700 PJI6 Oranjestad, Aruba 70 03 W 12 31 N Antn ZN-A 200 FX CP Al A2' A3 0,5 000 HX
3700 PJL6 Willemstad, Curaçao 68 55 W 12 08 N Antn ZN-A 200 FX CP • Al A2 A3 0,5 000 HX
3700 XDA87 Campeche, Carp. 90 35 W 19 47 N Mexi 500 FC CV 0,1A1 6A3 0,2 000 0800-2400
3700 X4BGV Ciudad Madero, Tams. ■ 97 50 W 22 15 N Mexi Intr 500 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 000 0700-2000
3700 XDA86 Manzanillo, Col. 104 20 55 W 19 05 16 N Mexi 500 FC CV 0,1A1 6A3 0,2 000 0800-2400
3700 X2BHY Mazatlán, Sin. 107 22 W 24 51 N Mexi 500 FC CV 0,1A1 6A3 0,2 000 0800-2400
3700 X9BGV Minatitlán, Ver. 94 32 W 17 58 N Mexi Intr 300 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 000 0900-1400

1500-1900
3700 X8BGU Salina Cruz, Oax. 95 12 W 16 10 N Mexi Intr 350 FX CV 0,1A1 6A3 0,125 000 0800-2400
3700 X3BHÏ Veracruz, Ver. 96 10 W 19 09 N Mexi 500 FX CV 0,1A1 6A3 0,2 000 0800-2400
3700 Maracaibo 71 35 W 10 38-N Vene Caracas 500 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3702 Macará Equa Ambato

Lataçunga
Tulcan

FX Al 0,3 1000-0300 (Equa 1)

3705 HJS33 Barranca Bermeja 73 51 W 07 04 N Colo Bogota 270 FX CP Al 0,25 1000-2300
3705 XBBD Zacatecas, Zac. 102 30 W 23 46 N Mexi Intr 300 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 000 H 24 Rpl 3372 (1945)
3710 CLB Nueva Gerona 82 42 W 21 53 N Cuba Intr 300 FX CP 0,1A1 0,25 1200-0400

(HX)
Rpl 3980 (1931)

3710 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa QuitoSibambe FX Al 0,2 1300-0300

3710 XFAF Torreon, Coah. 103 23 W 25 32 N Mexi 1000 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 000 H 24
3710 Puerto Ayacucho 67 32 W 05 53 N Vene Atabapo 

S. Fernando 185 FX CP Al A3 0,3 000 H 24

3713,5 HJN41 Pereira 75 43 W 04 49 N Colo Bogota 180 FX CP Al 0,3 1000-2300
3715 HJU23 Buenaventura 77 05 W 03 54 H Colo Cali 90 FX CP Al 0,2
3715 XBBP Acapulco, Gro. 99 55 W 16 55 N Mexi Intr 150 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3375 (1945)
3715 XBCÏ Matamoros, Tams. 97 32 W 25 59 N Mexi Intr 150 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3375 (1945)
3717 HJV71 Sincelejo 75 24 W 09 18 N Colo Cartagena 130 FX CP Al 0,15 1000-2300
3717 S. Fernando 67 28 W 07 53 N Vene Elorza 240 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3720 COB Habana 82 21 W 23 09 N Cuba Intr 500 CT FX CO 0,1A1 0,25 H 24 (HX) Rpl 3385 (1949)
3720 HJV41 Montería 75 53 W 08 46 N Colo Cartagena 190 FX CP Al 0,2 1000-2300
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3720 XBCJ Mexicali, B.C. 115 28 W 30 40 N Mexi Intr
omni

150 FX C0 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3375 (1945)

3720 XBCV Villa Cuauhtemoc, Ver. 97 50 W 22 10 N Mexi Intr
omni

150 FX C0 0,1A1 0,075 000 H 24 Rpl 3375 (1945)

3721,5 HJS71 Fetrólea 72 36 W 08 31 N Colo Bogotá 500 FX CP Al 0,15 1000-2300
3725 HJN51 Manizales 75 32 W 05 04 N Colo Bogota 170 FX CP Al 0,2 1000-2300
3725 XBBL Colima, Col. 103 40 W 19 15 N Mexi Intr

omni
100 FX C0 0,1A1 6A3 0,05 000 H 24 Rpl 3377,5 (1945)

.3725 XBFA Hermosillo, Son. 103 40 W 19 15 N Mexi Intr
Norte & Sur

500 FX C0 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24 Rpl 3377,5 (1945)

3725 XBFB Merida, Yuc. 89 45 W 20 35 N Mexi Intr
omni

300 FX C0 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24 Rpl 3377,5 (1945)

3725 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene ZN-A 600 FAX Al A3 0,3 000 2230-1030
3728 HJN53 Manizales 75 33 W 05 06 N Colo Bogotá 170 FX CP Al 0,5 1Ó00-2300
3730 HJF22 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo 200 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300 (Colo 4)
3730 HJF36 Caqueza 73 56 W 04 25 N Colo Bogotá 30 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJF32 Choconta 73 40 W 05 09 N Colo Bogotá 80 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJF28 Facatativá 74 22 W 04 49 N Colo Bogotá 35 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJF35 Fusagasuga 74 32 W 04 21 N Colo Bogotá 50 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJF37 Gacheta 73 36 W 04 49 N Colo Bogotá 70 FX C0 Al 0,05 1000-2300
3730 HJF34 Girardot 74 50 W 04 19 N Colo Bogotá 90 FX C0 Al 0,05 1000-2300
3730 HJF24 La Palma 74 53 W 05 23 N Colo Bogotá 90 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJF25 Pacho 74 09 W 05 08 N Colo Bogotá 60 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJF23 Puerto Salgar 74 40 W 05 28 N Colo Bogotá 110 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJW23 S. Marta 74 14 W 11 15 N Colo Bogotá 750 FX CP Al 0,5 1000-2300
3730 HJF26 Ubaté 73 49 W 05 18 N Colo Bogotá 80 FX C0 . Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJF33 Viani 74 34 W 04 52 N Colo Bogotá 80 FX C0 Al A2 0,05 1000-2300
3730 HJF27 Villeta 74 29 W 05 00 N Colo Bogotá 60 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 HJF29 Zipaquirá 74 00 W 05 02 N Colo Bogotá 50 FX C0 Al A3 0,05 1000-2300
3730 TIT S. Jose 84 07 W 09 52 N Cost América Central FA FX CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24 Rpl 3325 (1945)
3730 XPAJ Guadalajara, Jal. 103 21 W 20 42 H Mexi Intr 200 FX C0 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24 Rpl 3380 (1946)
3730 YNTP ' Managua 86 16 W 12 10 N Nica Intr FX CV Al A3 0,05 H 24 Rpl 3325 (1.3.49) .
3730 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Coro 318 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3732 PJG Curaçao Hato 68 55 W 12 08 N Antn Ciudad Trujillo (Domi) 

Paramaribo (Suri)
Miami (USA)
Maiquetía (Vene) 
Maracaibo (Vene)

690
1750
1825
280
330

FAX 0,5A1 3 HX

3732,5 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa FX Al 0,2
3735 HJI98 Ciénaga 74 15 W 11 01 N Colo Barranquilla 60 FX CP Al 0,25 1000-2300
3737,5 XBRA Mexico, D.F. 98 08 W 19 26 N Mexi Intr 2000 FX C0 0,1A1 6A3 1 000 H 24
3738 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,2 (Equa 2)
3740 Puerto Ayacucho 67 32 W 05 53 N Vene Atabapo 

S. Fernando
185 FX CP Al A3 0,3 000 H 24

3742,5 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,2 (Equa 2)



542

1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3745 HKX256 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo Barranquilla
3745 . X7BLZ Agualeguas, N.L. Mexi ZN-A
3745 X8BLZ Aldamas, N.L. Mexi ZN-A
3745 X3BLZ Anáhuac, N.L. Mexi ZN-A
3745 X2BMA Aramberri, N.L. Mexi ZN-A
3745 X3BMA. Ascension, N.L. Mexi ZN-A
3745 X8BMA- Dr. Arroyo, N.L. Mexi ZN-A
3745 X6BLZ Galeana, N.L. Mexi ZN-A
3745 X4BLZ General Bravo, N.L. Mexi ZN-A
3745 X5BLZ General Zaragoza, N.L. Mexi ZN-A
3745 X9BLZ Hidalgo, N.L. Mexi ZN-A
3745 XéBMA Linares, N.L. Mexi ZN-A
3745 X4BMA Mirador, N.L. Mexi ZN-A
3745 X7BMA Montemorelos, N.L. Mexi ZN-A
3745 X2BLZ Monterrey, N.L. 100 15 W 25 51 N Mexi ZN-A
3745 X5BMA. Presa Nueva, N.L. Mexi ZN-A
3747,5 HKX257 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Popayán
3747,5 XBRM Manzanillo, Col. 104 20 W 19 03 N Mexi
3750 HKX258 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Pasto
3750 HIA36 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A
3750 HTP25 Miches 69 20 W 18 59 N Domi ZN-A
3750 HIP26 Sabana de la Mar 69 23 W 17 04 N Domi ZN-A
3750 HIP23 Samana 69 13 W 19 12 N Domi ZN-A
3750 HIP21 Sánchez 69 37 W 19 15 N Domi ZN-A
3750 X8BGV Belem, Tab. 92 36 W 17 47 N Mexi Intr
3750 XDA90 Chila Cortázar, Ver. Mexi ZN-A
3750 X6BGU El Rosario, Tab. 92 50 W 18 56 N Mexi Intr
3750 X7BGV Francita, Ver. 94 19 W 17 49 N Mexi Intr
3750 XDA94 Magueyitos, Tams. Mexi ZN-B
3750 XDA92 Monterrey, N.L. 100 20 W 25 45 N Mexi Intr
3750 XDA88 Ojinaga, Chih. 104 25 W 29 35 N Mexi Intr
3750 XDA91 Reynosa, Tams. 98 16 W 26 06 N Mexi Intr
3750 XDA93 • S. Olalla, Tams. 98 02 W 23 30 N Mexi ZN-B
3750 X3BGV Tampico, Tams. 97 52 W 22 12 N Mexi Intr
3750 XDA89 Tepetzintia, Ver. 97 50 W 21 08 N Mexi ZN-A
3752,5 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge Buenos Aires
3752,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A
3752,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
3752,5 S. Paulo 46 39 V 23 34 S B ZN-A
3752,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil ZN-B

Lima (Peru)

4c 5 6 7 8

750 FX CP Al 0,5
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
225 FX CO 6A3 0,025
380 FX CP Al 0,5
500 FC CO 0,1A1 6A3 0,2
520 FX CP Al 0,5
101 FX CP 6A3 0,075
101 FX CP 6A3 0,075
101 FX CP 6A3 0,075
101 FX CP 6A3 0,075
101 FX CP 6A3 0,075
900 FX CV 0,1A1 6A3 0,3
150 FX CV 0,1A1 6A3 0,05
500 FX CV 0,1A1 6A3 0,15
225 FX CV 0,1A1 6A3 0,075

60 FX CV 0,1A1 6A3 0,05
150 FX CV 0,1A1 6A3 0,05
800 FX CV 0,1A1 6A3 0,4
600 FX CV 0,1A1 6A3 0,2
60 F / CV 0,1A1 6A3 0,05
500 x'X CV 0,1A1 6A3 0,25
150 FX CV 0,1A1 6A3 0,05
800 FX CP 5A9c 0,75
660 FX CV 0,1A1 6A3 0,25
660 FX CV 0,1A1 6A3 0,25
660 FX CV 0,1A1 6A3 0,25
1500 FAX .CO 0,1A1 6A3 1

1000-2300

H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
H 24
1000-2300 
H 24- 
1000-2300

Rpl 3210 (18.3.49)
Rpl 3210 (18.3.49)
Rpl 3210 (18.3.49)
Rpl 3210 (18.3.49)
Rpl-3210 (18.3.49)

0900-1800 
0900-1800 
0900-1800 
0900-1800 
0900-1800 
0900-1800 
0900-1800 
0900-1800 
0900-1800 
0800-1600 
0900-1800 
HJ 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

9a

000
000

000
000
000

000

000

000

000

000

000

000
000
000

000

000

000
000
000

000
000

000

000
000
000

000
000
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3752,5 Los Corrillos 70 43 W 33 27 S Chil ZN-B
Lima (Peru)

1500 FAX CO 0,1A1 6A3 1 H 24

3755 HKR92 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo 200 FX CP Al 0,5 1000-2300 .
3755 HFÏ72 Panama 79 33 W 08 58 N PanR Intr 200 FX CP 6A3 0,25 HX
3756,5 Belem 48 31 W 01 27 S fe ZN-A 200 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3756,5 Bragançn 46 46 W 01 04 S B ZN-A 200 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3757,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 850 FX CP 5A9c 0,75 H 24
3757,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge ZN-A 850 FX CP 5A9c 0,75 H 24
3757,5 Huanumi 18 23 W 66 50 S Boli Oruro 43 FX CV 0,1A1 6A3 0,15 H 24
3757,5 S. Fernanda 71 00 W 34 40 S Chil Temuco 400 FAX CO CR 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3757,5 HJT221 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo Cali 330 FX CP Al 0,15 1000-2300
3757,5 XBRB Veracruz, Ver. 96 07 W 19 12 N Mexi Intr 300 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 000 H 24
3760 XBRG Coatzacoalcos, Ver. 94 24 W 18 08 N Mexi Intr 600 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 000 H 24
3760 Caracas 64 36 W 10 13 N Vene Port of Spain (IQBr) 800 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3761,25 HJI64 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Popayán 380 FX CP Al 0,35 1000-2300
3762,5 forana 60 30 W 31 45 S Arge Buenos Aires 400 FX CP 5A9c 0,75 H 24
3762,5 Charana 49 27 W 17 36 S Boli La foz 159 FA FX CV 6A3 0,075 H 24
3762,5 La foz 68 10 W 16 24 S Boli Chara3a 159 FA FX CV 6A3 0,35 H 24
3762,5 La foz 68 10 W 16 24 S Boli Tdmn 1100 FA FX CV 6A3 0,35 H 24
3762,5 Qruro 67 05 W 18 57 S Boli La foz 195 FA FX CV 6A3 0,35 H 24
3762,5 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli La foz 540 FA FX CV 6A3 0,35 H 24
3762,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Puerto Montt 1000 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
3762,5 XBRK fozatlan, Sin. 106 26 W 23 11 N Mexi Intr 600 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 000 H 24
3763,5 Bauru 49 06 W 22 20 S B ZN-A

Campo Grande 
Corumbá

940 FX CV 0,1A1 0,35 H 24

3763,5 Congonhas 46 39 W 23 34 S B ZN-A - 940 FX CV 0.1A1 0,35 H 24
3763,5 Très Iagoas 51 42 W 20 47 S B ZN-A 940 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
3765 HKA25 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo S. Marta 70 FX CP Al 0,25 1000-2300
3765 HIQ9 Elias Piña 71 41 W 18 54 N Domi Intr 258 FX CO Al A3 0,25 H 24
3765 HIQ7 In Romana 68 58 W 18 25 N Domi Intr 123 FX CO Al A3 0,25 H 24
3765 HIQ22 Monte Cristy 71 39 W 19 51 N Domi Intr 163 FX CO Al A3 0,25 H 24
3765 HID5 Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi Intr 238 FX CO Al A3 0,1 H 24
3767,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Norte Territorio 1800 FX CO 6A3 0,25 H 24
3767,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 400 FX CV 0,1A1 0,2 H 24
3767,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 400 FX CV 0,1A1 0,2 H 24
3767,5 S. foulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 400 FX CV 0,1A1 6A3 0,2 H 24
3767,5 Boli Intr FB CO 0,1A1 6A3 0,015 H 24
3767,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil ZN-B 230 FX CO 6A3 0,15 HJ
3768 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX A3 0,3 1300-2200
3770 XDA96 Soto la Marina, Tams. Mexi ZN-A 170 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1200
3770 XDA95 Tampico, Tams. 97.50 W 22 15 N Mexi ZN-A 170 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1200

(Colo 4)

Rpl 3400 
Rpl 3400 
Rpl 3400 
Rpl 3400

(43)
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3770 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Porlamar
3771,5 Araxa 47 45 W 19 35 S B ZN-A
3771,5 Campos 41 20 V21 45 S B ZN-B
3771,5 Duque de Caxias 43 18 W 22 47 S 3 ZN-B
3771,5 Goiabeiras ■ 40 19 W 20 18 S B ZN-B
3771,5 Lagoa Santa 43 53 W 19 37 S B ZN-A
3771,5 Pampulha 43 56 W 19 55 S B ZN-A
3771,5 Patos de Minas 46 34 W 18 25 S B ZN-A
3772 HJT21 Iatmina 76 39 W 05 09 N Colo Medellin
3772,5 Al Sur de 37° S Arge
3772,5 Camarones 65 44 W 44 50 S Arge ZN-A

3772,5 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge Zona de Formosa
3772,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

3772,5 Fiedrabuena Arge ZN-A

3772,5 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge ZN-A

3772,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

3772,5 Copiap<5 70 30 W 27 25 S Chil Antofagasta
3774,5 Caravelas • 39 15 W 17 43 S B ZN-A
3774,5 Feijo 30 24 W 08 28 S B ZN-A
3774,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
3774,5 Sena Madureira 68 40 W 09 03 S B ZN-A
3774,5 Xapurí 68 33 W 10 38 S B ZN-A
3775 ZBA3 Montserrat, Leeward Islands 62 12 W 15 42 N IOBr Antigua 

Barbados 
S. Kitts

3775 XDA156 Patzcuaro, Mich. Mexi ZN-A
3775 XDA155 Uruapan, Mich. 101 57 W 19 25 N Mexi ZN-A
3777,5 Al Sur de 34° S Arge
3777,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A

3777,5 La Plata 57 56 W 34 53 S Arge ZN-A.

3777,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge Zona de Mendoza
3777,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A

3777,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A

3777,5 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge ZN-A

3777,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

3777,5 Cami 66 21 W 17 49 S Boli Oruro

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c io

338 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
350 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
230 FX CV 0,1A1 0,05 H 24
230 FX CV 0,1A1 0,05 H 24
230 FX CV 0,1A1 0,05 H 24
350 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
350 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
350 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
180 FX CP Al 0,15 1000-2300
300 SF ST CO 0,141 643 0,035 H 24
300 FA FAX,FB 

FC FX CO
0,141 6A3 0,1 H 24

200 FX CO 0,141 6A3 0,1 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 643 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

400̂ FX CO 0,141 6A3 0,35 H 24
712 FX CP 0,141 0,35 H 24
320 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
712 FX CP 0,141 0,35 H 24
320 FX CO 0,141 0,35 H 24
320 FX CP 0,141 0,35 H 24
500 FX CP Al A2 6A3 0,5 000 H 24

58 FX CV 6A3 0,05 000 0800-1200
58 FX CV 6A3 0,05 000 0800-1200
300 SF ST CO 0,141 6A3 0,035 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 643 0,1 H 24

400 FX CV 0,1A1 6A3 0,1 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3• 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

78 FX CV 0,1A1 6A3 0,15 H 24

12 13

Rpl 3630
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3777,5 Valdivia 73 16 W 39 15 S Chil Osorno 230 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
3778,5 Amparo ¿6 46 W 22 43 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Botucatú 48 26 W. 22 53 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Campinas 47 04 W 22 54 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Espirito Santo do Plnhal 46 45 W 22 11 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Franca 47 34 W 20 28 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Jacarei 45 57 W 23 18 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Jaú 48 32 W 22 17 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Limeira 47 32 W 22 34 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Lins 49 52 W 21 52 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Mococa 46 00 W 23 10 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Ribeirao Preto 47 44 W 21 10 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Rio Claro 47 33 W 22 25 S B ZN-A * 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Santos 46 19 W 23 56 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Sorocaba 47 31 W 23 30 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 S. Carlos 47 53 W 22 01 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 S. Manoel 48 36 W 22 45 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 > S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3778,5 Tatux 47 50 W 23 21 S B ZN-A 396 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
3780 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa FX CP Al A2 A3 0,2
3780 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX CP Al A2 A3 0,2
3780 XALL México, D.F. Mexi FAX Al 0,4
3780 S. Cristóbal 72 14 W 07 46 N Vene Maracaibo 330 FX CP Al A3 0,3 H 24
3782,5 Al Sur de 26° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3782,5 Al Sur de 34° S Arge 200 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3782,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,25 H 24

3782,5 Cabo Blanco 65 44 W 42 12 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3782,5 Clorinda 57 48 W 25 15 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3782,5 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3782,5 Espora 62 10 W 38 43 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3782,5 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3782,5 Monte Caseros 57 38 W 30 15 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3782,5 Paraná 60 30 W 31 45 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3782,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25
•

H 24

3782,5 Rawson 65 00 W 43 50 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6Á3 0,25 H 24

Rpl 3110
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3782,5 Rio Gallegos 65 15 V 51 43 S Arge ZN-A

3782,5 Ushuaia 68 18 W 54 a S Arge ZN-A

3782,5 Antofagasta 70 40 W 23 25 S Chil ZN-B
3782,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-B̂
3785 Benjamin Constant 70 16 W 04 42 S B Manaus

Iquitos (Peru)
3785 HKC33 Bogota 74 05 W 04 56 N Colo Tres Esquinas
3785 HIA20 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A
3785 HIP20 Sanchez 69 37 W 19 15 N Domi ZN-A
3785 HIS20 Saihtiago 70 42 W 19 26 N Domi ZN-A
3785 XBRM Salina Cruz, Oax. 95 12 W 16 15 N Mexi
3787,5 XBRJ Pichilingue, B.C. 110 20 W 24 17 N Mexi
3787,5 XDA157 Tehuacan, Pue. 97 21 W 18 29 N Mexi
3787,5 Loncoche 72 30 W 39 05 S Chil ZN-A
3787,5 Temuco 72 30 W 38 40 S Chil ZN-A
3788 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Córdoba'
3788 Potosí Boli La Paz
3790. HKW36 Palanquero 74 40 W 05 28 N Colo Bogotá
3790 XBRE Acapulco, Gro. Mexi
3790 Porlamar 63 51 W 10 56 N Vene Caracas
3790 Tucupita 72 04 W 09 03 N Vene Caracas
3792,5 Moron 58 50 W 34 40 S Arge Santiago (Chil) 

Asunción (Para)
3792,5 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge Asunción (Para)

3792,5 Puerto Octay 73 10 W 41 00 s Chil Panguipulli
3795 XDA158 Acapulco, Gro. 99 55 W 16 52 N Mexi ZN-A
3795 XDA159 Ayutla, Gro. Mexi ZN-A
3796,5 Al Sur de 34° S Arge
3796,5 Antártida 65 00 W 65 00 s Arge ■ZN-A

3796,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 s Arge ZN-A

3796,5 Cabo vírgenes 68 20 W 52 20 s Arge ZN-A

3796,5 Posadas 55 57 W 27 25 s Arge Zona de Posadas
3796,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 s Arge ZN-A

3796,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 s Arge ZN-A

3796,5 Trelew 65 10 W 43 22 s Arge ZN-A

3796,5

.

Ushuaia 68 18 W 54 41 s Arge ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 u 12
200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

1100 FX CO 0,1A1 6A3 0,35 H 24
1100 FX CO 0,1A1 6A3 0,35 H 24
1200
340

FAX CV 0,1A1 0,25 H 24

460 FX CO Al 1 1000-2300
136 FX CP 0,1A1 0,2 HJ
136 FX CP 0,1A1 0,2 HJ
136 FX CP 0,1A1 0,2 HJ
500 FC CO 0,1A1 6A3 ■ 0,2 H 24
500 FC CO 

FX CV
0,1 Al 6A3 
6A3

0,2
0,05

H 24 
1000-1800

60 FX CO 0,1A1 6A3 0,04 H 24
60 FX CO 0,1A1 6A3 0,04 H 24
640 FX CP 6A9c 2,5 H 24
420 FX CO CP 0,1A1 6A3 0,3 H 24
110 FX CO Al 1 1000-2300
2000 FC CO 0,1A1 6A3 1 H 24
338 FX CP Al A3 0,3 H 24
550 FX CP Al A3 0,1 H 24
1150
1100

FAX FX CO 
CV

0,1A1 Fl 1 H 24

300 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24

150 FX CO CP 6A3 0,02 H 24
56 FX CV 6A3 0,05 1100-1500
56 FX CV 6A3 0,05 1100-1500
300 SF ST CO 0,1A1 6A3 0,035 H 24
•300 FA FAX FB FC FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

400 FX CP 6A3 0,5 H 24
300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24'

Rpl 3800 (1949) 
Rpl 3800 (1949) 
Rpl 3800 (1949)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

3796,5 Benjamin Constant 70 16 w 04 42 S B ZN-A 1200 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
3796,5 Manaus 60 00 w 03 04 S B ZN-A 12 00 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
3896,5 Tefé 64 42 w 03 21 S B ZN-A 1200 FX CV 0,1A1 0,07 H 24
3797,5 Antofagasta 70 40 w 23 25 S Chil Arica

Iquique
570
400

FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24

3800 PJH Aruba Dakota 70 01 w 12 30 N Antn Curaçao Hato 125 FAX 2F1 0,5 100 H 24
3800 HJI62 Bogota 74 05 w 04 36 N Colo Cucuta 400 FX CP Al 0,35 1000-2300
3800 Equa FX Al A3 0,3 1400-2100
3800 XFAC Jaltipan, Ver. 94 42 w 17 58 N Mexi Intr 750 FX CP 0,1A1 0,25 H 24
3800 Maracaibo 71 35 w 10 38 N Vene las Piedras 195 FX CP Al A3 0,1 H 24
3802,5 Corumba 57 38 w 19 00 S B Cuiabá 400 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3802,5 la Paz 68 10 w 16 24 S Boli S. Cruz 450 FX CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3803,5 Buenos Aires 58 21 w 34 27 S Arge Bahía Blanca 

Viedma
600
850

FX CP 9A9c 2,5 H 24

3805 HKX259 Bogota 74 05 w 04 36 N Colo Montería 500 FX CP Al 0,15 1000-2300
3805 XDA160 Guadalajara, Jal. 103 19 w 20 39 N Mexi ZN-A 68 FX CV 6A3 0,05 0800-1300
3805 XDA161 Zacoalco, Jal. Mexi ZN-A 68 FX CV 6A3 0,05 0800-1300
3807,5 Mejillones 70 20 w 23 00 S Chil Pisagua 370 FX CO 6A3 0,1 H 24
3808,5 Boa Vista 60 40 w 02 49 S B ZN-A 660 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3808,5 Caracaral 61 08 w 01 48 N B ZN-A 660 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3808,5 Goiania 49 17 w 16 40 S B . ZN-B 880 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
3808,5 Ipamerí 48 09 w 17 48 S B ZN-B 880 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
3808,5 Manaus 60 00 w 03 04 s B ZN-A 660 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3808,5 S. Baulo 46 39 w 23 34 s B ZN-B 880 FX CP 0,1A1 0,5 H 24
3809,5 Buenos Aires 58 21 w 34 27 s Arge Mar del Plata 400 FX CP 3A9c 2,5 H 24
3810 X3BPA Coyomeapan, Pue. Mexi ZN-C FX CO 6A3 0,025 0700-1000

1700-1900
3810 XDA102 Eloxotitlán, Pue. Mexi ZN-A 200 FX CV 6A3 0,1 0700-1000
3810 XDA98 Fresnillo, Zac. Mexi ZN-A 75 FX CV 6A3 0,05 000 2000-2100
3810 X2BPA México, D.F. 99 12 w 19 27 N Mexi ZN-C FX CO 6A3 0,025 C700-1000

1700-1900
3810 XDA99 Mina el Naranjo, Zac. Mexi ZN-A 75 FX CV 6A3 0,05 2000-2100
3810 XDA100 Mina la Casita, Zac. Mexi ZN-A 75 FX CV 6A3 0,05 2000-2100
3810 XFAA Minatitlán, Ver. 94 31 w 17 58 N Mexi Intr 2000 FX CP 0,1A1 6A3 1 H 24
3810 X3BHJ Monterrey, N.L. 100 18 w 25 40 N Mexi ZN-B 300 FX CV 6A3 0,08 0700-0800
3810 ’ XDA97 Sombrerete, Zac. 103 35 w 23 38 N Mexi ZN-A FX CV 6A3 0,05 2000-2100
3810 X2BHJ Soto la Marina, Tams. Mexi ZN-B 300 FX CV 6A3 0,08 0700-0800
3810 XDA101 Zongozotla, Pue. Mexi ZN-A 200 FX CV 6A3 0,1 0700-1000
3810 PZZ38 Paramaribo 55 12 w 05 49 N Suri Intr 400 FX CP Al 0,35 1030-2130
3810 Caracas 66 55 w 10 30 N Vene S. Fernando 170 FX CP Al A3 0,3 H 24
3811,5 Aracaju 37 04 w 10 55 S B ZN-A 1880 FX CO 0,1A1 1 H 24
3811,5 Belmonte 38 52 w 15 51 S B ZN-A 1880 FX CO 0,1A1 1 H 24
3811,5 Cara velas 39 15 w 17 43 S B ZN-A 1880 FX CO 0,1A1 1 H 24

12 13

(16)

(42)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3811,5 Ilha do Governador 42 45 W 22 57 S B ZN-A
3811,5 Ilhéus 39 00 W ‘14 48 S B ZN-A
3811,5 Macelo 34 44 W 09 37 S B ZN-A
3811,5 Penedo 36 35 W 10 17 S B ZN-A
3811,5 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-A
3811,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A
3811,5 Vitoria 40 "30 W 20 19 S B ZN-A
3811,5 Coroico 67 44 W 16 12 S Boli La Paz
3811,5 Hichuloma 68 10 W 16 20 S Boli La Paz
3811,5 Rurrenabaque 67 30 W 14 25 S Boli La Paz
3812 Cuenca Equa
3812,5 Concordia 58 03 W 31 25 S Arge Buenos Aires
3812,5 Parana 60 30 W 31 45 S Arge Buenos Aires
3814 Concordia 58 03 W 31 25 S Arge Buenos Aires
3814 La Plata 57 56 W 34 53 S Arge Buenos Aires
3814 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge Zona rural de Mendoza'
38H Paraná 60 30 W 31 45 S Arge Buenos Aires
3814 Tandil 59 10 W 37 48 S Arge Buenos Aires
3814,5 . Campo Grande 54 37 W'20 27 S B ZN-A
3814,5 Très Lagoas 51 42 W 20 47 S B ZN-A
3815 HJE229 Mamona1 75 32 W 10 20 N Colo Barranca Bermeja
3815 HIA20 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi ZN-A
3815 HIP20 Sanchez 69 37 W 19 15 N Domi ZN-A
3815 HIS20 Santiago 70 42 W 19 26 N Domi ZN-A
3815 Gron Intr
3815 X9BPA Tuxtla Gutierrez, Chis. 93 07 W 16 42 N Mexi Intr
3815,5 La Plata 57 56 W 34 53 S Arge Buenos Aires
3815,5 Tandil 59 10 W 37 48 S Arge Buenos Aires
3817,5 Pelotas 52 20 W 31 46 S B ZN-A
3817,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-A
3817,5 Campamento Bella Vista Chil Punta Arenas
3818 Forte Principe da Beira 64 27 W 12 25 S B ZN-A
3818 Guajará Mirim 65 13 W 10 45 S B ZN-A
3818 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B ZN-A
3818 Rio Branco 67 54 W 09 58 S B ZN-A
3819,5 Al Sur de 26° S Arge
3819,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A

3819,5 Clorinda 57 48 W 25 15 S Arge ZN-A

3819,5 Concordia 58 03 W 31 25 S Arge ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

1880 FX CO 0,141 1 H 24
1880 FX CO 0,1A1 1 H 24
1880 FX CO 0,1A1 1 H 24
1880 FX CO 0,1A1 1 H 24
1880 FX CO 0,141 1 H 24
1880 FX CO 0,141 1 H 24
1880 FX CO 0,1A1 1 H 24

60 FX CV 0,1A1 6A3 0,07 H 24
20 FX CV 0,1A1 6A3 0,07 H 24

230 FX CV 
FX

0,1A1 6A3 
Al

0,07
0,2

H 24

400 FX CO 0,1A1 0,15 H 24
400 FX CO 0,141 0,15 H 24.
400 FX CO 643 0,15 H 24

80 FX CO 643 0,1 H 24
400 FX CP 6A3 0,075 H 24
400 FX CO 6A3 0,15 H 24
300 FX CO 6A3 0,1 H 24
300 FX CP 0,141 0,25 H 24
300 FX CP 0,141 0,25 H 24
400 FX CV Al 0,05 1000-2300
136 FX CP 0,141 0,2 H 24
136 FX CP 0,141 0,2 H 24
136 FX CP 

FX CR
0,1A1 
0,5A1 6A3

0,2 

• 0,4
H 24 
H 24

150 FX CO 6A3 0,05 1100-14C0
80 FX CO 0,141 0,1 H 24
300 FX CO 0,1A1 0,1 H 24
120 FX CO 0,141 0,5 H 24
120 FX CO 0,141 0,5 H 24
150 FX CR CV 643 0,075 H 24
500 FX CP 0,141 0,35 H 24
500 FX CP 0,141 0,35 H 24
500 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
500 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
200 SF ST CO 0,141 6A3 0,1 H 24
200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,141 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,25 H 24

Rpl 3900 (1951). 
Rpl 3820 (1950) 
Rpl 3820 (1950) 
Rpl 3820 (1950) 
(47)



1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c s 6 7 8 9a 9b 9c 10

3819,5 Formosa 58 10 W 26 11 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3819,5 Goya 59 15 W 29 10 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3819,5 Rosario 60 42 W 32 50 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3819,5 S. Tomé 56 04 W 28 25 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,25 H 24

3820 XDA162 Ciudad Obregon, Son. 109 55 W 27 31 N Mexi ZN-A FX CV 6A3 0,05 1000-1400
3820 XDA163 Mexi ZN-A 60 FX CV 6A3 0,05 1000-1400

3820 El Callao 61 51 W 07 17 N Vene S. Elena 330 FX CP Al A3 0,1 H 24*
3820 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene ZN-B 600 FAX Al A3 0,3 2230-1030

3820,5 Mocoea 46 00 W 23 10 S B Aragatuba
Lins

300
700

FX CV 0,1A1 0,15 H 24

3821 Macbachi Equa FX Al 0,2

3822,5 Santiago 70 41 VJ 33 27 S Chil Osorno 780 FX CO 6A3 0,15 H 24
3823,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A 1200 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
3823,5 Conquista 42 00 W 15 00 S B ZN-A 1200 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
3823,5 Governador Valadares 41 54 W 18 51 S B ZN-A 1200 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
3823,5 Guiratinga 54 43 W 20 50 S B ZN-A 1200 FX CV 0,1 Al 0,1 H 24
3823,5 Ilheus 39 00 W 14 48 S B ZN-A 1200 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
3823,5 Pedra Azul 41 15 W 16 00 S B ZN-A 1200 FX CV 0,141 0,1 H 24
3823,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 1200 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
3823,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 1200 FX CV 0,141 0,1 H 24
3824 Sucre 65 15 W 19 02 S Boli La Paz 410 FX CP 0,1A1 ¿A3 0,6 H 24
3824,5 Al Sur de 34° S Arge 300 SF ST CO 0,1Al 6A3 0,035 H 24
3824,5 Corrientes 58 50 W 27 29 S Arge Zona de Corrientes 200 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 H 24
3824,5 Isla Leones 65 37 W 45 03. S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

3824,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3824,5 Rio Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3824,5 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

3824,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO.

0,141 6A3 0,1 H 24

3824,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

3825 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,02 H 24
3825 XDA164 Durango, Dgo. 104 40 W 24 02 N Mexi ZN-A FX CV 6A3 0,05 0900-1500
3825 XDA365 Nombre de Dios, Dgo. Mexi ZN-A 65 FX CV 6A3 0,05 0900-1500

3826,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B ZN-A 650 FX CO 0,1A1 1,5 H 24
3826,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-B 880 FX CO 0,141 0,03 H 24
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3826,5 Ipameri 48 09 W 17 48 S B ZN-B
3826,5 S. Lulz 44 16 W 02 31 S B ZN-A
3826,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-B
3826,5 Teresina 42 49 W 05 05 S B ZN-A
3827,5 An cud 73 40 W 41 50 S Chil •ZN-A
3827,5 • Santiago 70 41 W 33 27 S Chil ZN-A
3828,5 Al Sur de 34° S Arge
3828,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A

3828,5 • Camarones ' 44 50 W 44 50 S Arge ZN-A

3828,5 El Rincon 62 01 W 39 23 s Arge. ZN-A

3828,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 s Arge ZN-A

3828,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 s Arge ZN-A

3828,5 Puerto Pirámides 64 35 W 42 44 s Arge ZN-A

3828,5 Rio Grande 67 41 W 53 48 s Arge ZN-A

3828,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 s Arge ZN-A

3828,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 s Arge ZN-A

3829,5 Corinto 44 27 W 18 21 s B ZN-A
3829,5 Cruzeiro do Sul 72 42 W 07 35 s B ZN-C
3829,5 Feijo 70 24 W 08 28 s B ZN-C
3829,5 Flores 38 11 W 07 47 s B ZN-B
3829,5 Jatauba 39 00 W 08 00 s B ZN-B
3829,5 Recife 34 53 W 08 04 s B ZN-B
3829,5 Rio Branco 67 54 W 09 58 s B ZN-C
3829,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 s B ZN-A
3829,5 Sena Madureira B ZN-C
3829,5 Serra Talhada 38 18 W 07 59 s B ZN-B
3829,5 S. José do Egito 39 10 W 07 30 s B ZN-B
3829,5 Tarauaca 69 49 W 06 40 s B ZN-C
3829,5 Triunfo 38 00 W 08 00 s B ZN-B
3830 Al Sur de 34° S Arge
3830 Buenos Aires 58 21 W 34 27 s Arge ZN-A

3830 Camarones 65 44 W 44 50 s Arge ZN-A

3830 El Rincon 62 01 W 39 23 s Arge ZN-A

3830 Jujuy 65 19 W 24 15 s Arge Zona
3830 Mar del Plata 57 35 W 37 56 s Arge ZN-A

4b

Jujuy

4c

880
650

880
650
1200
1200

200

200

200

200
200

200

200

200

200

200

520
580
580
360
360
360
580
520
580
360
360
580
360
200
200

200

200

350
200

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

EX CO 0,1A1 0,03 H 24
FX CO 0,1A1 1,5 H 24
FX CO 0,1A1 0,03 H 24
FX CO 0,1A1 1,5 H 24
FX CO 6A3 1,5 H 24
FX CO 6A3 1,5 H 24
ST CO 0,1A1 0,1 H 24
FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,161 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,161 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

0,161 0,25 H 24

FX CV 0,1A1 0,35 H 24
FX CV 0,161 0,35 H 24
FX CV 0,1A1 0,35 H 24
FX CO 0,1A1 1 H 24
FX CO 0,1A1 1 H 24
FX CO 0,161 1 H 24
FX CV 0,161 0,35 H 24
FX CV 0,161 0,35 H 24
FX CV 0,1A1 0,35 H 24
FX CO 0,161 1 H 24
FX CO 0,161 1 H 24
FX CV 0,161 0,35 H 24
FX CO 0,161 1 H 24
ST CO 6A3 0,1 H 24
FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,25 H 24

FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,25 H 24

FX CO 6A3 0,25 H 24
FA FAX FB 
FC FX CO

6A3 0,25 H 24
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3830 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A

3830 Puerto Pirámides 64 35 W 42 44- S Arge ZN-A

3830 Punta Indio 57 15 W 35 16 S Arge ZN-A

3830 Río Grande 67 41 W 53 48 S Arge ZN-A

3830 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A

3830 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A

3830 CLP Ensenada de Mora 77 20 W 19 57 N Cuba Intr
Camaguey 
Santiago 
S« Clara

3830 HKT49 Buga 76 18 V 03 54 N Colo Bogotá
3830 HKT42 Cali 76 31 W 03 27 N Colo Bogotá
3830 HKT53 Cartago 75 55 W 04 45 N Colo Bogotá
3830 HKT78 Ocana 74 40 W 08 14 N Colo Bogotá
3830 HKT4.8 Palmira 76 18 W 03 32 N Colo Bogotá
3830 HKT52 Tumaco 76 46 W 01 48 N Colo Bogotá
3830 XFAK Guadalupe y Calvo, Chih. 106 58 W 26 06 N Mexi Intr
3830 So Fernando 67 28 W 07 53 N Vene Caracas
3831,5 Al Sur de 34-° S Arge
3831,5 Antártida 65 00 W 65 00 S Arge ZN-A

3831,5 Cabo Blanco 65 44 W 47 12 S Arge ZN-A

3831,5 Isla Leones 65 37 W 45 03 S Arge ZN-A

3831,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

3831,5 Piedrabuana Arge ZN-A

3831,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge • ZN-A

3831,5 Punta Indio 57 15 W 35 16 S Arge ZN-A

3831,5 Río Grande 67 a  W 53 48 S Arge ZN-A

3831,5 Segunda Barranca 62 16 W 40 47 S Arge ZN-A

3832 HKT43 Pasto 77 17 W 01 13 N Colo Bogotá
3832,5 Baurú 49 06 W 22 20 S B ZN-A
3832,5 Belo Horizonte 43 56 V 19 55 S B ZN-A
3832,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A
3832,5 So Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A
3832,5 Vitoria 40 30 W 20 19 S B ZN-A
3832,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil Calera

Talco
Valparaíso

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10
200 FA FAX FB 

FC FX C0
6A3 0,25 H 24 ’

200 FA FAX FB FC FX C0 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC EX C0 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC EX C0

6A3 0,25 H 24

200 FA.FAX FB 
FC FX C0 6A3 0,25 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX C0 6A3 0,25 H 24

800 FX CP 0,1A1 0,25 1300-0300
(HX)

250 FX C0 Al ' 0,35 HJ
290 FX CO Al 1 HJ
210 FX CO Al 0,35 HJ
400 FX CO Al 0,35 HJ
270 FX CO Al 0,35 HJ
600 FX CO Al 0,35 HJ
750 FX CP 1,1542 0,25 H 24
170 FX CP Al A3 0,3 H 24
200 ST CO 0,1A1 0,1 H 24
200 FA FAX FB FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

200 FA FAX FB FC FX CO
0,1A1 0,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,5 H 24

550 FX CO Al 0,35 1000-2300
600 FX CP Q,1A1 0,35 H 24
600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
100
240
120

FX CO 6A3 0,2 H 24

Rpl 3328 (1939)
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3834 HKT44 Popayán 76 36 W 02 36 N Colo Bogota 370 FX CO a 0,35 1000-2300
3834,5 Morón 58 50 W 34 40 S Arge Salta 1100 FAX FX CO 

CV
0,1A1 Fl 1 H 24

3834,5 Salta 65 29 W 24 46 S Arge Morón 1100 FAX FX CO 
CV

0,1A1 Fl 1 H 24
3835 XDA167 S. Pedro, Coah. Mexi ZN-A 54 FX CV 6A3 0,05 000 1000-1800
3835 XDA166 Torreon, Coah. 103 28 W 25 35 N Mexi ZN-A FX CV 6A3 0,05 1000-1800
3835,5 Braalléia 68 38 W 10 47 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
3835,5 Cruzeiro do Sul 72 44 W 07 35 S B ZN-A 600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
3835,5 Tarauaca 69 49 W 06 40 S B ZN-A 600 FX CO 0.1A1 0,35 H 24
3836 HKT45 Ipiales 77 38 W 00 50 N Colo Bogotá 600 FX CO a 0,35 1000-2300
3837,5 Caldera 70 49 W 27 01 S Chil Mejillones

PainePotrerillos
300
1100300

FAX CO 6A3 0,5 H 24

3838 HKT46 Mocoa 76. 38 W 01 08 N Colo Bogotá 470 FX CO a 0,35 1000-2300
3838,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-AZona de Com. Rivadavia 700 FX CO 6A3 0,15 H 24
3838,5 Caravelas 39 15 W 17 43 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3838,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1 Al 0,5 H 24
3838,5 Fernando de Noronha 32 25 W 03 50 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24 '
3838,5 Florianópolis 48 31 W 27 35 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3838,5 Foz do Iguaçù 54 33 W 25 34 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1 Al 0,5 H 24
3838,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3838,5 Poços de Caldas 46 35 W 21 47 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3838,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3838,5 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3838,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3838,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1 Al 0,5 H 24
3838,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 2080 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3840 HKT47 Puerto 0spina 75 49 W 00 08 N Colo Bogota 550 FX CO a 0,5 1000-2300
3840 FPR Grand Bourg 6l 13 V 15 53 N Guad Destrellan 50 FX CP Al A2 6A3 0,1 000 1000-0400
3840 FPT la Désirade 61 04 W 16 18 N Guad Destrellan 50 FX CP a  A2 6A3 0,1 000 1000-0400
3840 FPS Terre de Bas 61 38 W 15 51 N Guad. Destrellan 50 FX CP Al A2 6 A3 0,1 000 1000-0400
3840 FPU Terre de Haut 61 34 W 15 52 N Guad Destrellan 50 FX CP Al A2 6A3 0,1 000 1000-0400
3840 X4BGF Cozumel, Q.R. 87 03 W 20 30 N Mexi ZN-A 40 FX CV 6A3 0,012 000 0700-0800
3840 X5BGF Victoria, Q.R. Mexi ZN-A 40 FX CV 6a3 0,012 000 0700-0800
3840
3841,5

Caracas
Adrianopolis

66 55 W 10 30 N 
60 00 W 03 04 S

Vene
B

GuanareZN-CBoca do Acre Feijó 
Maues 
Tarauaea

348
1320

FX CP 
FX CP

a  A3 
0,1A1

0,3
0,35

000 H 24 
H 24

3841,5 Borba 59 36 W 04 08 S B ZN-C 1320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3841,5 Caldas Novas 48 39 W 17 a  S B ZN-B 520 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3841,5 Coari 63 08 W 04 09 S B ZN-C 1320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3841,5 Codajaz 62 10 W 04 08 S B ZN-C 1320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3841,5 Corumbaiba 48 50 W 18 10 S B ZN-B 520 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
38a, 5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ■ ZN-A 660 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
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3841,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-B 520 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3841,5 Itaooatiara 58 25 W 03 08 S B ZN-C 1320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3841,5 Manacapurú 60 33 W 03 18 S B ZN-C 1320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3841,5 Manicoré 61 08 W 05 55 S B ZN-C 1320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
38 a ,5 Palmas 51 58 Wx26 28 S B ZN-B 520 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
38a, 5 Par intins 56 44 W 02 36 S B ZN-C 1320 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
38a, 5 Peixe 48 32 W 12 01 S B ZN-B 520 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
38a, 5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 660 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
38 a ,5 • Uruagu 49 04 W 14 44 S B ZN-B 520 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3842,5 Fundo Bella Vista Chil Santiago 820 FX CR CV 6A3 0,2 H 24
3843 Oruro 67 05 W 18 57 S Boli La Paz 195 FX CO CP 0,'lAl 6A3 0,3 H 24
3843,5 Corrientes 58 50 W 27 29 s Arge Buenos Aires 800 FX CP 5A9c 0,75 H 24

3844-, 5 S. Paulo 46 39 W 23 34 s B Belo Horizonte 650 FX CP 0,1A1 0,35 H 24

3845 XDA168 Monterrey, N.L. 100 15 W 25 44 N Mexi ZN-A FX CV 6A3 0,075 000 0900-1500

3845 XM169 Saltillo, Coah. Mexi ZN-A 92 FX CV 6A3 0,075 000 0900-1500
3846 HJT222 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo Puerto Berno 130 FX CP Al 1

3847,5 Chuquicameta 68 50 W 22 20 S Chil Tocopilla 300 FX CR CV 6A3 0,2 H 24

3847,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil Puerto Arturo 120 FX CV 6A3 0,01 H 24

3847,5 CLB Marianao 82 26 W 23 07 N Cuba Intr • 900 FX 6A3 0,2 1200-0300
(HX)

(2)

3848 HKX23 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Barranca Bermeja 270 FX CP a 1
3848,5 Neuquén 68 08 W 38 57 S Arge ZN-A 400 FX CO 6A3 0,15 H 24
3848,5 Tigre 58 37 W 34. 27 S Arge ZN-A 100 FX CO 6A3 0,075 H 24
3848,5 Zona de Neuquén Arge ZN-A 400 FX CO 6A3 0,15 H 24
3848,5 Zona de Tigre Arge ZN-A 100 FX CO 6A3 0,075 H 24

. 3848,5 Arcoverde 37 02 W 08 30 S B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
3848,5 Curema 39 06 W 06 25 S B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
3848,5 Oros 38 55 W 06 14 s B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 6A3 0,05' o H 24
3848,5 Petrolândia 38 40 W 08 50 s B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
3848,5 Recife 34 53 W 08 04 s B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
3848,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 s B ZN-A 650 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3848,5 Salvador 38 31 W 12 58 s B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
3848,5 Serra Talhada 38 18 W 07 59 s B ZN-B 700 FX CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24
3848,5 Uberlândia 48 17 W 18 55 s B ZN-A 650 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3848,5 Boli Intr FB CO 0,1A1 6A3 0,05 H 24 (43)
3850 X8BHZ Calabacillas, Zac. Mexi ZN-A 50 FX CV 6A3 0,017 000 1000-1100

1600-1700
3850 X7BHZ Rio Grande, Zac. 103 02 W 23 49 N Mexi ZN-A 50 FX CV 6A3 0,017 000 1000-1100

1600-1700
3850 X9BHZ Ventura, Zac. Mexi ZN-A 50 FX CV 6A3 0,017 000 1000-1100

1600-1700
3850 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene Caripito 210 FX CP A l A3 0,1 000 H 24
3851 Eloy Alfaro Equa

%

FX Al 0,2 2000-0200 (Equa l)
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3852,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B Caravelas
Curitiba
Fernando de Noronha 
Florianópolis Foz do Iguagu 
Natal
Poços de Caldas 
Porto Alegre 
Recife Salvador S. Paulo

300-
2080

FX C0 0,1A1 0,25 H 24

3852,5 Quinteros 71 50 W 32 55 S Chil Santiago 130 FAX C0 0,1A1 6A3 0,2 H 24
3853,5 Al Sur de 38° S Arge 200 SF ST C0 0,1A1 6A3 0,035 H 24
3853,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

3853,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3853,5 Concepción del Uruguay Arge Zona de Concepción 130 FX CO 6A3 • 0,025 H 24
3853,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

PC FX CO
0,1A1 6A3 0,1 H 24

3853,5 Puerto Pirámides 64 35 V 42 44 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

3853,5 S. Cruz 68 34 W 50 02 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO 0,141 6A3 0,1 H 24

3853,5. La Paz 68 10 W 16 24 S Boli ZN-A 450 FX CP CV 0,141 A2 
6A3

0,5 HJ

3853,5 S. Cruz 63 10 W 17 46 S Boli ' ZN-A 450 FX CP CV 0.1A1 A2 
6A3 0,5 HJ

3855 HJS43 Bucaramanga 73 09 W 07 07 N Colo Bogotá 280 FX CP Al 0,25 1000-2300
3855 XDA170 Ciudad Victoria, Tams. 98 55 W 23 45 N Mexi ZN-A FX CV 6A3 0,025 000 1000-1200
3855 XDA171 Jaumave, Tams. Mexi ZN-A 42 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1200
3855 Maiquetia 66 59 W 10 37 N Vene ZN-B 2000 FAX Al 0,3 000 2230-1030 Rpl 3230 (1951)
3855,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B Corumbá 500 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3855,5 Santarém 54 43 W 02 25 S B Belém 700 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3857 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,02 H 24
3857,5 Rio Galleaos 69 15 W 51 43 S Arge Intr 2500 FAX FX CO 0,141 Fl 2,5 H 24
3857,5 Tucumán 65 12 W 26 50 S Arge Intr 2000 FAX FX CO 0,341 Fl 1 H 24
3857,5 Corral 73 20 W 39 55 S Chil Coronel 400 FX CO 6A3 0,2 H 24
3859,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B S. Paulo 340 FX CO 0,341 6A3 1 H 24
3860 HKV22 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo 800 FX CO Al 5 1000-2300 (Colo 4)
3860 XDA173 Ciudad Madero, Tams. Mexi ZN-A 58 FX CV 6A3 0,035 000 1100-1600
3860 XBCG Jalapa, Ver. 96 51 V 19 34 N Mexi Intr

Omni
150 FX CO 0,1A1 6A3 0,075 000 H 24 Rpl 3387,5 (1945)

3860 XDA172 Tampico, Tams. 97 51 W 22 14 N Mexi ZN-A FX CV 6A3 0,035 000 1100-1600
3860 XBBS Tapachula, Chis. 92 16 W 14 32 N Mexi Intr

Omni
100 FX CO 0,1A1 6A3 0,05 000 H 24 Rpl 3387,5 (1945)

3860 XBCR Tijuana, B.C. 107 10 W 32 10 N Mexi Intr
Sur

500 FX CO 0,341 6A3 0,25 000 H 24 Rpl 3387,5 (1945)

3860 S. Elena 61 06 W 04 07 N Vene El Callao 330 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
3862 S. Juan 68 11 W 31 33 S Arge Buenos Aires 1200 FX CP 5A9c 0,75 H 24
3862,5 Yacuiba 63 45 W 22 00 S Boli Tarija 120 FX CO CP 0,341 6A3 0,2 H 24
3862,5 Lagunas Chil ZN-A

#
800 FAX CO 0,341 0,5 H 24
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3862,5 Osorno 72 55 W 40 30 S Chil
3863,5 Salvador '38 31 W 12 58 S B
3863,5 Belo Horizonte A3 56 W 19 55 S B

3863,5 Rio de Janeiro A3 13 W 22 57 S B
3863,5 S. Iuiz AA 16 W 02 31 S B
3865 HJV81 Turbo 76 A3 W 08 06 N Colo
3865 XDA175 Acámbaro, Gto. Mexi
3865 XDA174 Morelia, Mich. 101 07 W 19 AA N Mexi
3865 XBBO Puebla, Pue. 98 18 W 19 30 N Mexi
3866,5 Pesqueira 36 A8 W 08 22 S B
3866,5 Recife 3A 53 W 08 OA S B
3866,5 Rio de Janeiro A3 13 W 22 57 S B
3866,5 Serra Talbada 38 18 W 07-59 S B
3867,5 Posadas 55 57 W 27 25 S Arge
3867,5 S. Antonio Oeste Arge
3867,5 Pisagua 70 15 W 19 30 S Chil
3867,5 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
3869,5 Barretos AS 33 W 20 33 S B
3869,5 Baurú A9 06 W 22 20 S B
3869,5 Belém AS 31 W 01 27 S B
3869,5 Botucatú A8 26 W 22 53 S B
3869,5 Jaá A8 32 VI 22 17 S B
3869,5 Lindoia B
3869,5 Santarém 5A A3 W 02 25 S B
3869,5 So Paulo A6 39 W 23 34 S B

3870 HJA55 Barranquilla 7A A6 W 10 59 N Colo
3870 HJS61 Ocana 73 22 W 08 1A N Colo
3870 XBA176 Hermosillo, Son. 110 56 W 29 05 N Mexi
3870 XFAG Nueva Casas Grandes, Chih. 107 58 W 30 30 N Mexi
3870 XDA177 Ures, Son. Mexi
3870 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene
3870 Guanare 69 A5 V 09 02 N Vene
3872,5 Al Sur de 34° S Arge
3872,5 Buenos Aires 58 21 W 3A 27 S Arge

3872,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 S Arge

3872,5 El Rincón 62 01 W 39 23 S Arge

555

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
ZN-A 800 FAX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24
ZN-A 1020 FX CP 0,341 0,35 H 24
ZN-A
S. Paulo

1020 FX CP 0,1A1 0,35 H 24

ZN-A 1020 FX CP 0,3A1 0,35 H 24
Belém 460 FX CP 0,341 0,35 H 24
Medellin 250 FX CP Al 0,15 1000-2300
ZN-A 72 FX CV 6A3 0,025 000 1600-1800
ZN-A FX CV 6A3 0,025 000 1600-1800
Intr 300 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 000 H 24 Rpl 3392,5 (1945)
ZN-A 400

400
FX CP 
FX CP

0,1A1
0,141

0,35
0,35

H 24 
H 24

Belo Horizonte 360 FX CP 0,141 0,35 H 24
ZN-A 400 FX CP 0,341 0,35 H 24
Zona de Posadas 400 FX CO 6A3 0,1 H 24
Buenos Aires 1100 FX CV 0,341 6A3 1 H 24
Mejillones 370 FX CO 

FX
6A3
Al

0,2
0,2

H 24 
2200-0500

ZN-A 500 FX CP 0,341 0,1 H 24
ZN-A 500 FX CP 0,341 0,1 H 24
ZN-B 700 FX CP 0,341 0,35 H 24
ZN-A 500 FX CP 0,341 0 ,1 H 24
ZN-A 500 FX CP 0,341 0 ,1 H 24
ZN-A 500 FX CP 0,141 0,1 H 24
ZN-B 700 FX CP 0,141 0,35 H 24
ZN-A
Araçatuba
Lins
Lucelia
Marilia
Presidente- Prudente

500

900

FX CP 

FX CO

0,341 

Al A2 A3

0,1

3,5

H 24 

HX (Colo 4)
Barranquilla 340 FX CP Al 0,15 1000-2300
ZN-A 52 FX CV 6A3 0,025 000 1500-1700
Intr 200 FX CP 0,341 0,1 000 H 24 Rpl 3395 (1945)
ZN-A 52 FX CV 6A3 0,025 000 1500-1700
Tucupita 550 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
Caracas 150

200
FX CP 
SF ST CO

Al A3 
0,141 643

0,1
0,035

000 H 24 
H 24

ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO 0,141 6A3 0,1 H 24

ZN-A ' 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,341 6A3 0,1 H 24

ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,341 6A3 0,1 H 24
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3872,5 Isla Leones 65 37 W 45 03 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3872,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3872,5 Piedrabuena Arge ZN-A 200 •FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3872,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3872,5 Punta Delgada 63 38 W 42 45 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3872,5 Camiri 63 33 W 20 01 S Boli Monteagudo 55 FX CO 0,1A1 6A3 
Fl

0,3 H 24

3872,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli Sucre 210 FX CO 0,1A1 6A3 
Fl

0,3 H 24

3872,5 • Monteagudo 63 54 W 19 48 S Boli Tarabuquillo 78 FX CO 0,1A1 6A3 
Fl

0,3 H 24

3872,5 Rosal 66 05 W 10 59 S Boli Sucre 70 FX CO 0,1A1 6A3 
Fl

0,3 H 24

3872,5 Sucre 65 15 W 19 02 S Boli Cochabamba 210 FX CO 0,1A1 6A3 
Fl

0,3 H 24

3872,5 Tarabuqulllo Boli Sucre 88 FX CO 0,1A1 6A3 
Fl

0,3 H 24

3872,5 Villa Vila Boli Cochabamba 105 FX CO 0,1A1 6A3 
Fl

0,3 H 24

3872,5 Los Fósiles 70 10 W 29 40 S Chil Coquimbo 60 FX CV 6A3 0,1 H 24
3873,5 Recife 34 53 W 08 04 S B Belém

Campo Grande 
Curitiba 
Porto Alegre 
Rio de Janeiro

3200 FX CO . 0,1A1 6A3 1 H 24

3875 Apolo 68 30 W 14 43 S Boli ZN-A 
La Paz

180 FX CP 0,1A1 0,1 HJ

3875 Copacabana Boli ZN-A 
La Paz

75 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

3875 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli ZN-A FX CP 0,1A1 0,3 HJ
3875 Oruro 67 05 W 18 57 S Boli ZN-A 

La Paz
195 FX CP 0,1A1 0,3 HJ

3875 Padilla Boli ZN-A
Sucre

100 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

3875 Potosí Boli ZN-A 
La Paz

420 FX CP 0,1A1 0,3 HJ

3875 S. Borja 66 51 W 14 49 S Boli ZN-A 
La Paz

190 FX CP 0,1A1 0,1 HJ

3875 Sucre 65 15 W 19 02 S Boli ZN-A 
La Paz

410 FX CP 0,1A1 0,3 HJ

3875 Uyuni 66 48 W 20 35 S Boli ZN-A 
La Paz

420 FX CP 0,1A1 0,075 HJ

3875 HJF99 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo 700 FX CO Al A3 1,2 1000-2300
3875 XDA178 Tuxpan, Ver. 97 24 W 20 58 N Maxi ZN-A FX CV 6A3 0,025 000 1000-1400
3875 XDA179 Tamiahua, Ver. Maxi ZN-A 42 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1400
3877.5

3877.5

Cordoba

Comodoro Rivadavia

64 13 W 31 19 S 

67 30 W 45 47 S

Arge

Arge

ZN-B
Zona de Cordoba 
ZN-A •Zona de Com. Rivadavia

350

400

FX CO 

FX CO

0,1A1 6A3 

0,1A1 6A3

0,1

0,1’

H 24 

H 24

12 13

(Colo 4)
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3877,5 Concepción 72 50 W 36 40 S Chil Santiago
3878,5 Aquidauana 55 42 W 20 28 S B ZN-A
3878,5 Aragatuba 50 26 W, 21 12 S B ■ ZN-A
3878,5 Baurú 49 06 W 22 20 P B ZN-A
3878,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B ZN-A
3878,5 Porto Esperanga 57 28 W 19 36 S B ZN-A
3878,5 ' Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
3878,5 Trls Lagoas 51 42 W 20 47 S B ZN-A
3880 HKX262 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Armenia
3880 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
3880 GuFr Cayenne

3880 X6BHV La Zarca, Coah. , Mexi ZN-A
3880 X2BHA México, D.F. 99 11 W 19 26 N Mexi Intr
3880 X3BHA México, D.F. 99 08 W 18 28 N Mexi Intr
3880 México, D.F. 99 08 W 19 27 N Mexi Intr
3880 X5BHA S. José de Purua, Mich. 100 37 W 19 25 N Mexi Intr
3880 X6BHA Tapactaula, Chis. 92 12 W U  54 N Mexi Intr
3880 X5BHV Torreón, Coah. 102 26 W 25 32 N Mexi ZN-A
3882,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge ZN-A
'3882,5 Córdoba 64 13 W 31 19 S Arge ZN-A
3882,5 Tandil 59 10 W 37 48 S Arge Intr
3882,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B S. Paulo
3882,5

3885

Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil

Colo

.Bahia Felix 
Isla Fairway

3885 HKX263 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Cali
3885 HKD22 la Dorada 74 40 W 05 28 N Colo Barranquilla
3885 HKD25 Puerto Barrio 74 24 W 06 29 N Colo Barranquilla
3885 XFIN Mérida, ïuc. 89 37 W 20 58 N Mexi
3885,5 Boca do Acre 67 24 W 08 45 S B ZN-A
3885,5 Brasiléia 68 38 W 10 47 S B ZN-A
3885,5 Cabedelo 34 50 W 06 57 S B ZN-A
3885,5 Cruzeiro,do Sul 72 42 W 07 35 S B ZN-A
3885,5 Eirunepê 69 54 W 06 38 S B ZN-A
3885,5 Feijó 70 24 W 08 28 S B ZN-A
3885,5 lébrea 64 50 W 07 15 S B ZN-A
3885,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A
3885,5 Rio Branco 67 54 W 09 58 S B ZN-A
3885,5 Sena Madureira 68 40 W 09 03 S B ZN-A
3885,5 Tarauacá 69 49 W 06 40 S B ZN-A
3885,5 Xapuri 68 33 W 10 38 S B . ZN-A
3886,5 Ilha Fiscal 43 13 W 22 57 S B

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

430 FX C0 6A3 0,15 H 24
750 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
750 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
750 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
750 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
750 FX CV 0,141 0,25 H 24
750 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
750 FX CV 0,141 0,25 H 24
170 FX CP Al 0,25 1000-2300

FX Al 0,04
250 FX CP Al A2 6A3 0,1 000 1000-0400

130 FX CV 6A3 0,1 000 2000-2100
800 FX CV 0,1A1 0,2 000 0800-2000
800 FX CV 0,141 0,2 000 0800-2000
600 FX CV 0,141 0,175 000 0800-2000
600 FX CV 0,141 ' 0,175 000 0800-2000
800 FX CV 0,1A1 0,2 000 0800-2000
130 FX CV 6A3 0,1 000 2000-2100
640 FAX FX CO 6A3 2,5 H 24
640 FAX FX CO 6A3 2,5 H 24
1500 FAX FX CO 6A3 2,5 H 24
340 FX CV 0,1A1 . 2,5 H 24
275 FX CO 0,1A1 643 0,2 H 24

300 A3 0,05 HX
290 FX CP Al 0,5 1000-2300
600 FX CV A3 0,2 1000-2300
500 FX CV A3 0,2 1000-2300
2000 FX CP 0,141 6A3 0,5 H 24
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
150 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,141 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
150 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,141 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ

FB CO 0,1A1 6A3 1 H 24

(1951)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3887,5 Iquique 70 05 W 20 10 S Chil Antofagasta
Arica

3888,5 Belém 48 31 W 01 27 S B ZN-A
3888,5 Salinopolis 47 21 w 00 37 S B ZN-A
3890 HJU21 Buenaventura 77 05 w 03 54 N Colo Bogotá
3890 XDA181 Colima, Col. Mexi ZN-A
3890 XDA180 Manzanillo, Col. 104 30 u 19 05 N Mexi ZN-A
3890 Las Piedras 71 15 w 11 43 N Vene Caracas
3891 Buenos Aires 58 21 u 34 27 S Arge Comodoro Rivadavia 

Trelew
3891,5 Araxá 46 45 w 19 35 S B ZN-B
3891,5 Candelas 38 00 w 14 55 s B ZN-A
3891,5 Cipd 42 00 w 13 27 s B ZN-A
3891,5 Ilha do Frade 41 00 w 24 00 s B ZN-A
3891,5 Itaparica 38 41 w 12 52 s B ZN-A
3891,5 Jequitaia 38 30 w 13 30 s B ZN-A
3891,5 Iagoa Santa 43 53 w 19 37 s B ZN-B
3891,5 Pampulha 43 56 w 19 55 s B ZN-B
3891,5 Patos de Minas 46 34 w 18 25 s B ZN-B
3891,5 Usina Dom Joao 37 55 w 12 30 s B ZN-A
389-;, 5 Belém 48 31 w 01 27 s B ZN-A

Benjamin Constant 
Boca do Acre 
Cruzeiro do Sul 
Fonte Boa 
Porto Velho 
Rio Branco 
Tefé

389-i, 5 Itacoatiara 58 25 w 03 08 s B ZN-A
389-;,5 Manaus 60 00 w 03 04 s B ZN-A
3894,5 Obidos 55 31 w 01 54 s B ZN-A
3894,5 Santarém 54 43 w 02 25 s B ZN-A
3894,5 Uaupés 67 13 u 00 02 s B ZN-A
3894,5 La Paz 68 10 w 16 24 s Boli Potosí

Sucre
3895 HRI Rosario 87 05 w 14 13 N Hond Intr
3895 XDA182 Cananeà, Son. 110 18 w 30 57 N Mexi ZN-A
3895 XDA183 Naco, Son. Mexi ZN-A
3895,5 Pucon 72 00 w 39 35 S Chil Panguipulli
3896 HKX264 Bogota 74 05 w 04 36 N Colo Istmina
3897,5 Adrianópolis 60 00 w 03 04 S B ZN-A
3897,5 Aracaju 37 04 w 10 55 S B ZN-C
3897,5 Salvador 38 31 w 12 58 S B ZN-C
3897,5 Benjamin Constant 70 16 w 04 42 S B ZN-A
3897,5 Cruzeiro do Sul 72 42 w 07 35 S B ZN-A
3897,5 Eirunepê 69 54 w 06 38 S B ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

400
250

FX CO 6A3 0,3 H 24

160 FX co 0,1A1 0,5 H 24
160 FX co 0,1A1 0,5 H 24
340 FX CP Al 0,5 1000-2300
70 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1400
70 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1400
390 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
1500
1100

FX CP 12A9c 2,5 H 24

350 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
375 FX co 0,1A1 0,04 H 24
375- FX co 0,1A1 . 0,04 H 24
375 FX co 0,1A1 ■ 0,04 H 24
375 FX co 0,1A1 0,04 H 24
375 FX co 0,1A1 0,04 H 24
350 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
350 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
350 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
375 FX co 0,1A1 0,04 H 24
1900 FX co 0,1A1 1 H 24

1900 FX co 0,1A1 1 H 24
1900 FX co 0,1A1 1 H 24
1900 FX co 0, lai 1 H 24
1900 FX co 0,1A1 1 H 24 •
1900 FX co 0,1A1 1 H 24

O 
O

3
3 FX CO CP 0,1A1 0,5 H 24

FX CV 6A3 0,35 000 1200-2400
FX CV 6A3 0,025 000 0900-1300

40 FX CV 6A3 0,025 000 0900-1300
55 FX co 6A3 0,04 H 24

300 FX CP Al 0,7 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
320 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
320 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ

3440 (16)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3897,5 Feijo 70 24 W 08 28 S B ZN-A
3897,5 Fonte Boa 66 08 W 02 16 S B ZN-A
3897,5 Governador Valadares 41 54 W 18 51 S B ZN-B
3897,5 Huraaitá 51 30 W 08 10 S B ZN-A
3897,5 Lábrea 64 50 W 07 15 S B ZN-A
3897,5 Lagoa Santa 43 53 W 19 37 S B ZN-B
3897,5 Maoeió 34 44 W 09 37 S B ZN-C
3897,5 Pampulha 43 56 W 19 55 S B ZN-B
3897,5 Penedo 36 35 W 10 17 S B ZN-C
3897,5 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B ZN-A
3897,5 Sena Madureira 68 40 W 09 03 S B ZN-A
3897,5 S, Paulo de 011venga 68 56 W 03 27 S B ZN-A
3897,5 Tarauacá 69 49 W 06 40 S B ZN-A
3897,5 Tefé 64 42 W 03 21 S B ZN-A
3898,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli Riberalta
3899,5 Córdoba 64 13 W 31 19 S Arge ZN-A
3899,5 Zona de. Córdoba Arge ZN-A
3900 PJH Curagao Hato 68 55 W 12 08 N Antn Caracas
3900 0CW96 T.lma 76 58 W 12 08 S Peru
3900 XDA185 Pedrioena, Dgo. Maxi ZN-A
3900 XDA184 Torreón, Coah. 103 28 W 25 33 N Mexi ZN-A
3900 Maracaibo . 71 35 W 10 38 N Vene S. Cristóbal
3900,5 Barreiras 54 58 W 12 12 S B ZN-A
3900,5■ Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A
3900,5 Antártida Chil ZN-A
3900,5 Balmaoeda 71 40 W 45 46 S Chil ZN-A
3901 La libertad Equa
3903,5 Belém 48 31 W 01 27 S B ZN-A
3903,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B Campanario 

Ponta Pora 
Asunción (Par

3903,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A
3903,5 Parnaíba 41 36 W 02 58 S B ZN-A
3903,5 Ponta Pora 55 43 W 22 32 S B Asunción (Par
3903,5 Cochabamba 66 09 W 18 23 S Boli La Paz
3903,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Intr
3904 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
3905 Catamarca 65 50 W 28 30 S Arge Buenos Aires
3905 HJT65 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo Aoandi
3905 HIZZ2 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr
3905 HIZZ3 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr
3905 HIZZ4 Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi Intr

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
300 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
300 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
320 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
300 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
320 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
580 FX CP 0,1A1 0,35 HJ
695 FA FX CV 0,1A1 6A3 0,5 H 24
400 FX CO . 0,1A1 6A3 0,15 H 24
400 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
280 FAX 6A3 3 130 H 24

FX CP A3 0,3
79 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1500
79 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1500
220 FX CP Al A3 0,3 000 H 24

1260 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
1260 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3000 FAX CO 0,1A1 6A3 1 H 24
3000 FAX CO 0,1A1 6A3 1 H 24

FX Al 0,1 1300-2200
795 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
600 FX CO 0,1A1 1 H 24

795 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
795 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
400 FX CO 0,1 Al 0,25 H 24
230 FAX 0,1A1 6A3 0,3 H 24

FAX 0,141 6A3 0,3 H 24
FX Al 0,2

900 FX CP 5A9o 0,75 H 24
310 FX CP Al 0,25 1000-2300
100 FX CV 6A3 0,017 HX
100 FX CV 6A3 0,017 HX '
100 FX CV 6A3 0,017 HX

(16)

Rpl 3890 (1949) 
Rpl 3890 (1949) 
Rpl 3890 (1949)
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1 2a 2b 2c 3 4a

3905 X4BHV El Refugio, Zac. Mexi

3905 X3BHV Guadalupe, Zac. 102 26 W 23 42 N Mexi

3905,5 Concepcion 72 50 W 36 40 S Chil
3906,5 Botucatú 48 26 W 22 53 S B
3906,5 Marilia 49 57 W 22 12 S B
3907 Naranjal Equa
3908,5 La Paz 68 10 W 16 24 3 Boli
3909,5 Morón 58 50 W 34 40 S Arge

3909,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B
3910 Amapá 50 46 W 02 05 N B
3910 Belém 48 31 W 01 27 S B
3910 Belém 48 31 W 01 27 S B
3910 Carolina 47 29 W 07 20 S B
3910 Macapá 50 50 W 00 01 N B
3910 Oiapoque 51 47 W 03 53 N B
3910 Peixe 48 32 W 12 01 S B'
3910 S. Luiz 44 16 W 02 31 S B
3910 Teresiná 42 49 W 05 05 S B
3910 Val de Cas 48 31 W 01 27 S B
3910 HJY39 Bogotá (El Retiro) 74 06 W OA 42 N Colo
3910 XBH5 Cerros Prietos, Chih. Mexi
3910 XBH3 Chihuahua, Chih. 106 05 W 25 38 N Mexi
3910 XDA104 Colima, Col. Mexi
3910 XDA103 Ciudad Guzmán, Jal. Mexi
3910 XDA105 Cuitzeo, Mich. Mexi
3910 XBH6 El Anteojo, Chih. Mexi
3910 XDA107 Guadalajara, Jal. Mexi
3910 XDA106 Guevara, Mich. Mexi
3910 XUA108 Jiquilpan, Mich. Mbxí
3910 XDA110 Los Reyes, Mich. Mexi
3910 XDA102 México, D.F. 99 05 W 19 26 N Mexi
3910 XDA109 Morelia, Mich. Mexi
3910 XFIS Tampico, Tams. 106 30 W 23 15 N Mexi
3910 XBH4 Tepehuanes, Chih. Mexi
3910 XFBK Tuxtla Gutiérrez,Chis. 93 06 W 16 44 N Mexi
3910 XDA111 Uruapan, Mich. Mexi
3910 Caracas 66 55 W 10 30 N Vene

ZN-A

ZN-A

Santiago
ZN-A
ZN-A

Yacuiba
Bariloche

Campo Grande
ZN-A
ZN-A
ZN-B
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-A
ZN-B
Intr
ZN-A
ZN-A
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-A
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
ZN-B
Intr
ZN-A
Intr
ZN-B
Las Piedras

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

150 FX CV 6A3 0,25 000 0700-0900
1900-2000 .

150 FX CV 6A3 0,25 000 0700-0900
1900-2000

430 FX C0 6A3 0,25 H 24

36o FX CP 0,1A1 0,25 H 24

360 FX CP 
FX

0,1A1
Al

0,25
0,2

H 24

470 FX CV 0,1A1 6A3 0,45 H 24
1350 FAX FX 

C0 CV
0,1A1 F1 1 H 24

800 FX CP 0,1A1 2,5 H 24
900 FX CO 0,1A1 1 H 24 Rpl 3933,5
900 FX CO 0,1A1 1 H 24 Rpl 3933,5
20 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
900 FX CO 0,1A1 1 H 24 Rpl 3933,5
900 FX CO 0,1A1 1 H 24 Rpl 3933,5
900 FX CO 0,1A1 1 * H 24 Rpl 3933,5
900 FX CO 0,1A1 1 H 24 Rpl 3933,5
900 FX CO 0,1A1 1 H 24 Rpl 3933,5
900 FX CO 0,1A1 1 H 24 Rpl 3933,5
20 FX CV 0,1A1 0,35 H 24
150 FX CP 1A1 1,7F1 3 HX
250 FX CV 6A3 0,25 000 0800-0900
250 FX CV 6A3 0,25 000 0800-0900
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
250 FX CV 6A3 0,25 000 0800-0900
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
750 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 000 H 24
250 FX CV 6A3 0,25 000 0800-0900
750 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 000 H 2U
500 FX CV 6A3 0,5 000 H 24
390 FX CP Al A3 0,3 000 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

3912,5 Passo da Areia 51 14 W 30 02 S B

3912,5 Lonquimay 71 20 W 37 55 S Chil
3913 Quito 78 32 W 00 13 s Equa
3914 Al Sur de 34° S Arge
3914 Azul 59 51 W 36 45 s Arge

3914 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 s Arge

3914 Puerto Pirámides 64 35 W 42 44 S Arge

3914 Rio Santiago 57 53 Vi 34 50 S Arge

3914 S. Salvador de Jujuy 65 19 W 24 15 s Arge
3914 Riberalta 59 29 W 18 20 s Boli
3915 Pelotas 52 20 W 31 46 S B

3915 HKA30 Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo
3915 FFV Gustavia 62 50 W 17 55 N Guad
3915 FFW Le Marigot 63 05 W 18- 04 N Guad
3915 HRTA Toncontin 87 14 W 14 02 N Hond
3915 XDA186 Monterrey, N.L. 100 18 W 25 42 N Mexi
3915 XDA187 Ramos Arlzpe, Coah.' Mexi
3916,5 Santiago 70 41 W 33 27 S Chil
3917,5 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
3918,5 Altamira 52 12 W 03 12 s B
3918,5 Breves 50 28 W 01 41 S B
3918,5 Cometa 49 30 W 02 15 s B
3918,5 Curralinho 50 00 W 01 50 s B
3918,5 Mocajuha 49 30 W 02 35 s B
3918,5 Mosqueiro 48 27 W 01 10 s B
3918,5 S. Joño 48 30 W 01 26 s B
3918,5 Teresina 42 49 V 05 05 s B
3919,5 Al Sur de 34° S Arge
3919,5 Buenos Aires 58 21 W 34 27 s Arge

3919,5 Cabo Vírgenes 68 20 W 52 20 s Arge

3919,5 Espora 62 10 W 38 43 s Arge

3919,5 Puerto Deseado 65 53 W 47 45 s Arge

561

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
Bacacherí 
Campeche 
Duque de Caxias 
Pelotas
Buenos Aires (Arge) 
Monte Caseros (Arge) 
Montevideo (Drug)

216-
1100

FX CV 0,1A1 0,25 H 24

Puerto Montt 360

200

FX C0 
FX
SF ST C0

0,1A1
Al
0,1A1 6A3

0,1
0,2
0,05

H 24 

HJ
ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,1A1 6A3 0,2 HJ

ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 HJ

ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO 0,1A1 6A3 0,2 HJ

ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 HJ

Zona rural de Jujuy 400 FX CP 6A3 0,075 H 24
Cobija 290 FX CO CP 0,1A1 6A3 0,3 H 24
Passo da Areia 
Buenos Aires (Arge) 
Montevideo (Drug)

FX CV 0,1A1 0,25 H 24

Ocana 340 FX CP Al 0,5 1000-2300
Destrellan 250 FX CP Al A2 6A3 0,25 000 1000-0400
Destrellan 250 FX CP Al A2 6A3 0,25 000 1000-0400

Intr FAX 1A1 6A3 0,1 000 1200-2400 Rpl 3411,5 (16)
ZN-A FX CV 6A3 0,025 000 0800-1800
ZN-A 55 FX CV 6A3 0,025 000 0800-1800
Concepción 430 FX CO 

FX
0,1A1 6A3 
A3

0,15
0,3

H 24 
1300-2400

ZN-A 220 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
ZN-A 220 FX CP 0,1A1 0,35 H 24 •
ZN-A 220 FX CP 0,1A1 ' 0,35 H 24
ZN-A 220 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
ZN-A 220 FX CP 0,141 0,35 H 24
ZN-A 220 FX CP 0,141 0,35 H 24
ZN-A 220 FX CP 0,1A1 > 0,35 H 24
Rio de Janeiro 1980

300
FX CP 
SF ST CO

0,1A1 
0,141 6A3

0,35
0,035

H 24 
H 24

ZN-A -300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24 ‘

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

3919,5 Trelew 65 10 W 43 22 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX C0

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3919,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

3919,5 Yacuiba 63 45 W 22 00 S Boli La Paz 770 FX CV 0,1A1 6A3 0,45 H 24
3920 HKX21 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Bogota 

Pereira ’
180 FX CP Al 1 1000-2300

3920 X3BIF Culiacan, Sin> Mexi ZN-A 200 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 000 H 24
3920 X2BIF Mazatlán, Sin. 106 30 W 23 15 N Mexi ZN-A 200 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 000 H 24
3920 Guariquén 62 57 W 10 15 N Vene Cumana •140 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
3921,5 Florianopolis 48 31 W 21 35 S B Paranaguá 120 FX CO 0,1A1 0,5 H 24
3921,5 Las Vegas Chil ZN-A 130 FB FX CV 6A3 0,075 H 24
3921,5 Queltehues Chil ZN-A 120 FB FX CV 6A3 o;o75 H 24
3921.* Volcán Chil ZN-A 120 FB FX CV 6A3 0,075 H 24
3922,5 Manta Equa FX Al 0,2
3924,5 Morón 58 50 W 34 40 S Arge Resistencia 800 FAX FX CO 

CV
o ,iai fl 1 H 24

3924,5 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge Intr 650 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24
3924,5 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge Morón 800 FAX FX CO 

CV
0,1A1 FL 1 H 24

3924,5 Belén 48 31 W 01 27 S B Manaus 1200 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3924,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B Zona de Rio de Janeiro 150 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3925 HKX265 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Pasto 510 FX CP Al 0,5 1000-2300
3925 HRK2A Toncontîn 87 15 W U  05 N Hond Intr FAX CO 1A1 6A3 1 000 1200-2400

3925 XDA189 Cuautla, Mor. Mexi ZN-A 36 FX CV 6A3 0,025 000 0900-1300
3925 XDA188 Cuernavaca, Mor. 99 56 W 18 55 N Mexi ZN-A 36 FX CV 6A3 0,025 000 0900-1300
3925 Cumana 64 11 W 10 27 N Vene Guariquén 140 FX CP Al A3 0,1 000 H 24
3927,5 Belém 48 31 W 01 27 S B ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3927,5 Braganga 46 46 W 01 04 S B ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3927,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3927,5 Parnaiba U  36 W 02 58 S B ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3927,5 S. Luiz 44 16 H 02 31 S B ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3927,5 Teresina 42 49 W 05 05 S B ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
3927,5 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Ojlâl 0,25 1300-0300
3929,5 Morón 58 50 W 34 40 S Arge Intr 2000 FAX FX CO 

CV
0,1A1 6A3 2,5 H 24

3930 HJJ23 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Nelva 240 FX CP Al 1 1000-2300
3930 XDA190 Oaxaca, Oax. 96 42 W 17 05 N Mexi ZN-A 71 FX CV 6A3 0,025 000 1000-U00
3930 XQA191 Tlaxiaeo, Oax. Mexi ZN-A 71 FX CV 6A3 0,025 000 1000-1400
3930 Caracas 66 55 W 10 30 H Vene Bar lnas 420 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3930,5 Came ta 49 30 W 02 15 S B ZN-A 596 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
3930,5 Carolina 47 29 W 07 20 S B ZN-A 596 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
3930,5 Val de Cas 48 31 W 01 27 S B ZN-A 596 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
3932 * Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,2
3932,5 Valle Azapa 69 30 W 18 10 S Chil Arica 20 FX CP 6A3 0,025 H 24

(1951)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

3933,5 Al Sur de 34 S Arge 200 ST C0 0,1A1 0,035 HJ
3933,5 Córdoba 64 13 W 31 19 S Arge Zona rural de Córdoba 200 FX CP 0,1 Al 0,075 H 24
3933,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX C0
0,1A1 0,1 HJ

3933,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX C0

0,1A1 0,1 HJ i

3933,5 Recalada Rio de la Plata 56 19 W 35 10 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX' C0

0,1A1 0,1 HJ

3933,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-B 540 FX C0 0,1 Al 1 H 24
3933,5 FlorianópoliB 48 31 W 27 35 S B ZN-B 540 FX C0 0,1A1 1 H 24
3933,5 Lages 50 28 W 27 43 S B ZN-B 540 FX C0 0,1A1 1 H 24
3933,5 f Paranagua 48 29 W 25 25 S B ZN-B 540 FX CO 0,1A1 1 H 24
3933,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-B 540 FX CO 0,1A1 1 H 24
3935 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,2
3935 HXI Cayenne Rochambeau 52 20 W 04 50 N GuFr Val de Cas (B) 

Trinidad (IOBr)
1500 FAX CO 0,5A1 1 000 2200-1200

3935 XDA192 Márida, Yuc. 89 38 W 20 56 N Mexi ZN-A 34 FX CV 6A3 0,025 000 0900-1400
3935 XDA193 Progreso, lue. Mexi ZN-A 34 FX CV 6A3 0,025 000 0900-1400
3935,5 Puerto Aysen 72 41 W 45 24 S Chil ZN-A 500 FX CO 6A3 0,1 H 24
3935,5 Temuco 72 30 W 38 40 S Chil' ZN-A 500 FX CO 6A3 0,1 H 24
3936,5 Campo Grande 54 37 W 20 27 S B ZN-A 560 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3936,5 Ourinhos 49 52 W 22 58 S B ZN-A 560 FX CV 0,1A1 0,25 H 24
3937,5 Cordoba 64 13 W 31 19 S Arge Buenos Aires 1000 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3937,5 Mendoza 68 47 W 32 50 S Arge Buenos Aires 1000 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
3937,5 La P&z 68 10 W 16 24 S Boli Cochabamba 230 FX CO 0,1A1 6A3 0,3 H 24
3939 HKR42 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo Puerto Carreño 900 FX CP Al 0,5 1000-2300
3940 HJA42 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo 900 FX CO Al A2 A3 3,5 HX
3940 X3BGJ Arroyo Seco, Pue.

-
Mexi ZN-C 50 FX CV 6A3 0,012 000 0800-0900

1200-1300
1700-1800

3940 XDA116 Ciudad Juárez, Chih. 106 29 W 31 45 N Mexi ZN-D 100 FX CV 6A3 0,05 000 0900-1000
1800-2000

3940 XDA118 Estación Chico, Chih. Mexi ZN-D 100 FX CV 6A3 0,05 000 0900-1000
1800-2000

3940 XDA113 Finca Morelia, Tab. Mexi ZN-A 150 FX CV 6A3 0,1 000 0700-0800
3940 XDA117 Guaynapita, Chih. Mexi ZN-D 100 FX CV 6A3 0,05 000 0900-1000

1800-2000
3940 X2BGJ La Mesa (Necaxa), Pue. 98 03 W 30 18 N Mexi ZN-C 50 FX CV 6A3 0,012 000 0800-0900

1200-1300
1700-1800

3940 X4BGJ Matzacoatlán, Pue. Mexi ZN-C 50 FX CV 6A3 0,012 000 0800-0900
1200-1300
1700-1800

3940 XDA115 Minas Santo Domingo, Son. Mexi ZN-B 90 FX CV 6A3 0,075 000 0700-0800
1600-1700

3940 XDA114 Naeozari, Son. 109 40 W 30 25 N Mexi ZN-B 90 FX CV 6A3 0,075 000 0700-0800
1600-1700

3940 XDA112 Villa Hermosa, Tab. 92 56 W 17 47 N Mexi ZN-A 150 FX CV 6A3 0,1 000 0700-0800

Rpl 3720

(Colo 4)



564

3940

3940.5

3940.5

3940.5

3940.5

3940.5

3940.5

3940.5

3942.5

3942.5

3943.5

3943.5

3943.5

3943.5

3943.5

3943.5

3943.5

3943.5

3943.5

3943.5

3944.5

3944.5

3944.5

3944.5 

3945

3945.5

3946.5 

3947,36

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

3947.5

HJP51

XFIN

S. Tool 64 08 W 08 56 N Vene Caracas
Fortaleza 38 32 w 03 43 S B ZN-A
Juazeiro 43 04 w 14 18 S B ZN-A
Mossoro 37 18 w 05 11 S B ZN-A
Natal 35 12 w 04 47 S B ZN-A
Petrolina 40 25 w 09 22 S B ZN-A
S. Francisco do Sul 48 34 w' 26 14 S B Florianopolis
Castro 74 05 w 42 30 S Chil Punta Arenas
Zona de Buenos Aires Arge Buenos Aires
Camiri 63 33 w 20 01 s Boli La Paz
Alenquer 57 12 w 01 49 s B ZN-A
Faro 56 51 w 02 17 s B ZN-A
Ituiutaba 49 21 w 18 58 s B ZN-A
Juruti 55 37 w 04 04 s B ZN-A
Monte Alegre, Pa. 53 40 w 02 00 s B ZN-A
Obidos 55 31 w 01 54 s B ZN-A
Oriximiná 55 52 w 01 45 s B ZN-A
Porto de Moz 52 12 w 01 53 s B ZN-A
Santarém 54 43 w 02 25 s B ZN-A
S. Luiz do Tapajoz 58 00 w 07 00 s B ZN-A
Rio de Janeiro 43 13 w 22 57 s B ZN-A
Santos Dumont, M.G. 43 56 w 21 17 s B ZN-A
S. Paulo 46 39 w 23 34 s B ZN-A
Très Rios 42 53 w 22 07 s B ZN-A
Neiva 75 18 w 02 56 N Colo Bogota
Puerto Montt 72 55 w 41 32 s Chil Santiago
Mar del Plata 57 35 w 37 56 s Arge Buenos Aires
Merida, Yuc. 89 37 w 20 58 N Mexi Intr
Aquidauana 55 42 w 20 28 S B ZN-A
Baurú 49 06 w 22 20 S B ZN-A
Bela Vista 56 21 w 22 06 s B ZN-A
Belém 48 31 w 01 27 s B ZN-B
Bonanca Branca 55 40 w 20 15 s B ZN-A
Campo Grande 54 37 w 20 27 s B ZN-A
Coimbra B ZN-A
Corumbá 57 38 w 19 00 s B ZN-A
Cuiabá 56 06 w 15 36 s B ZN-A
Fazenda Jardim 55 50 w 21 55 s B ZN-A
Fortaleza 38 32 w 03 44 s B ZN-B

Rio de Janeiro
ILha República 57 10 w 19 00 s B ZN-A
Nioac 55 48 w 21 08 s B ZN-A

4c 5 6 7 8 da 9b 9c 10

150 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
500 FX CO 0,1A1 0,25 H 24
150 FX CO 0,1 Al 0,5 H 24
1200 FX CO 0,1A1 6A3 0,5 H 24

400 FX CP 6A3 0,075 H 24
610 FX CO CP 0,1A1 6A3 0,07 H 24
600 FX CO 0,1 Al 0,35 H 24
600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
600 FX CO 0,1 Al 0,35 H 24
340 FX CV 0,1Al 6A3 0,25 H 24
340 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
340 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
340 FX CV 0,1A1 6A3 0,25 H 24
240 FX CP Al 0,15 1000-2300
1000 FX CO 0,1A1 6 A3 1 H 24

400 FX CP 3A9c 0,5 H 24
750 FX CP 0,1 Al 0,25 000 H 24 >
580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
580 FX CO 0,1A1 6 A3 0,1 H 24
2000 FX CO 0,1A1 6 A3 1 H 24
580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
580 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
580 FX CO Ô,1A1 6A3 0,1 H 24
2000 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24

580 FX CO 0,1A1 6A3 0>1 H 24
580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

3947,5 Ponta Pora 55 43 W 22 32 S B ZN-A 580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

3947,5 Pórtela B ZN-A 580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

3947,5 Porto Murtinho 58 00 W 21 50 S B ZN-A 580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

3947,5 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-B 2000 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24

3947,5 Salvador 38 31 W 12 58 s B ZN-B 2000 FX CO 0,1A1 6A3 1 H 24

3947,5 Sé Luiz de Cacere3 57 42 W 16 04 s B ZN-A 580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

3947,5 Tree Lagoas 51 42 W 20 47 s B ZN-A 580 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24

3948,5 Angra dos Reis 44 19 w 23 00 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Barra do Pirax • 43 49 Vi 22 28 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Cabo Frió 42 01 w 22 52 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Campos a 20 Vi 21 45 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Carmo B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Itaocara 42 05 Vi 21 40 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Itaperuna 41 53 u 21 12 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Niterói 43 06 w 22 54 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 S. Antonio de Padua 42 10 w 21 50 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Tres Rí o s 42 53 Vi 22 07 s B ZN-A 236 FX CO 0,1A1 0,05 H 24

3948,5 Boli Yacuiba FX CV 0,1A1 6A3 0,05 H 24

3950 Barinas 70 12 Vi 08 37 N Vene Caracas 420 FX CP Al A3 0,3 000 H 24

3951,5 Amapá 50 46 w 02 05 N B ZN-A 1840 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

3951,5 Aracajú 37 04 w 10 55 S B ZN-B 130 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

3951,5 Belém 48 31 w 01 27 S B ZN-A 1840 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

3951,5 Guajará Mirim 65 13 VI 10 45 S B ZN-A 1840 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

3951,5 Forte Principe da Beira 64 27 Vi 12 25 s B ZN-A 1840 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

3951,5 Manaus 60 00 w 03 04 s B ZN-A 1840 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

3951,5 Norandiba B ZN-B 130 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

3951,5 Porto Velho 63 55 w 08 46 s B ZN-A 1840 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

3951,5 Rio Branco 67 54 VI 09 58 S B ZN-A 1840 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

3951,5 Salvador 38 31 W 12 58 s B ZN-B 130 FX CO 0,1A1 0,03 H 24

3952 HJT31 Puerto Berrío 74 24 Vi 06 29 N Colo Medellin 150 FX CP Al 0,15 1000-2300

3952 XDA195 Atlacomulco, Mex. Mexi ZN-A 84 FX CV 6A3 0,05 000 1000-1400

3952 XDA194 Toluca, Mex. 99 40 W 19 18 N Mexi ZN-A 84 FX CV 6A3 0,05 000 1000-1400

3952,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge Buenos Aires 1500 FX CP 9A9c 0,75 H 24

3953,5 Iquique 70 05 Vf 20 10 S Chil Antofagasta 380 FX CO CR 0,1A1 6A3 0,075 H 24

3954,5 Goiania 49 17 W 16 40 s B ZN-A 2000 FX CO 0,1A1 0,25 H 24

3954,5 Manaus 60 00 Vi 03 04 s B ZN-A 2000 FX CO 0,1A1 0,25 H 24

3957 XDA119 Mexico, D.F. 99 08 Vf 19 27 N Mexi ZN-A 40 FX CV 6A3 0,05 000 0900-1100
1600-1800

3957 XDA120 S. Lucia Mexi ZN-A 40 FX CV 6A3 0,05 000 0900-1100
1600-1800

3957,5 Rio de Janeiro 43 13 w 22 57 s B Zona de Rio de Janeiro 50 FX CO 0,1A1 0,25 H 24

3957,5 Quito 78 32 Vi 00 13 s Equa Los Chillos FX Al 0,2

12 13

(43)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3958,5 Magallanes Chil ZN-B 80 EX C0 0,1A1 6A3 -0,08 H 24
3958,5 Osorno 72 55 W 40 30 S Chil ZN-A 80 FX FB 6A3 0,05 H 24
3958,5 Pilmayquen 72 00 W 40 35 S Chil ZN-A 80 FX FB 6A3 0,05 H 24
3958,5 Puerto Eden 74 25 W 49 12 S Chil ZN-B 80 FX C0 0,1A1 6A3 0,08 H 24
3959,5 Concordia 58 03 W 31 25 S Arge ZN-B

Zona de Concordia
350 FX C0 0,1A1 6A3 0,15 H 24

3959,5 Jujuy 65 19 W 24 15 S Arge ZN-A
Zona de Jujuy

250 FX C0 0,1A1 6A3 0,05 H 24

3960 HJX266 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo Quidbo 310 FX CP Al 0,5 1000-2300
3960 HKT27 Paipá 73 08 W 05 47 N Colo Bogotá 125 FX CO Al ' 0,35 1000-2300
3960 HKT26 Soata 72 41 W 06 20 N Colo Bogotá 240 FX CO Al 0,35 1000-2300
3960 HKT22 Tun ja 73 22 W 05 32 N Colo Bogotá 140 FX CO Al 1 1000-2300 *
3960 Port au Prince Hait FX CP
3960 S. Bárbara 71 25 W 09 04 N Vene Maracaibo 195 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3960,5 Belo Horizonte 43 56 V 19 55 S B ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3960,5 Goiania 49 17 W 16 40 S B ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3960,5 Porto Velho 63 55 W 08 46 S B Manaus 750 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3960,5 Ribeirâo Preto 47 44 W 21 10 S B ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3960,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 600 FX CP 0,141 0,35 H 24
3960,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3960,5 Uberaba 47 56 W 19 43 S B ZN-A 600 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
3961,5 HJT Medellin 75 34 W 06 15 N Colo Bogotá 250 FX CP Al 0,25 1000-2300
3962,5 Islas Mas a Tierra Chil Santiago 900 FX CO CP 6A3 0,15 H 24
3963,5 Al Sur de 38° S Arge 200 ST CO 0,141 0,05 H 24
3963,5 Comodoro Rivadavia 67 30 W 45 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 

FC FX CO
0,141 0,2 H 24

3963,5 Piedrabuena Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,2 H 24

3963,5 Puerto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 . 0,2 H 24

3963,5 Puerto Madryn 65 01 W 42 47 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 0,2 H 24

3963,5 Resistencia 58 59 W 27 28 S Arge Zona de Resistencia 650 FAX FX CO
CV

0,141 0,5 H 24

3963,5 Rio Grande 67 41 W 53 48 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 0,2 H 24

3963,5 Ushuaia 68 18 W 54 41 S Arge ZN-A 200 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 0,2 H 24

3963,5 Alcobaça B ZN-B 1200 FX CO 0,141 0,1 H 24
3963,5 Belém 48 31 W 01 27 S B ZN-B 1200 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
3963,5 Marabá 49 11 W 05 21 S B ZN-B 1200 FX CO 0,141 0,1 H 24
3963,5 Santarém 54 43 W 02 25 S B ZN-B 1200 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
3963,5 Tocantins 43 00 W 21 00 S B ZN-B 1200 FX CO 0,141 0,1 H 24
3965 HKT23 Chiquinquira 73 50 W 05 37 N Colo Bogotá 140 FX CO Al 0,35 1000-2300
3965 HHB77 Cayes Hait 200 FX CV Al A3 0,1 1100-0300 Rpl 3995 (8.1949)



3965
3965.5
3965.5
3965.5
3965.5
3965.5
3965.5
3965.5
3967.5
3967.5

3967.5

3967.5

3967.5

3967.5

3967.5

3967.5 
3968
3968.5
3969.5
3969.5
3969.5
3969.5
3969.5
3969.5 
3970 
3970 
3970
3970.5
3972.5
3972.5
3972.5
3972.5
3972.5
3972.5
3972.5
3972.5 
3974 
3974

3

HQL4

HKT24

HKT25
HJQ21

HJT71

HJT41

La Lima 87 55 W 15 25 N
Agude Jacuricí 42 25 W 14 50 S
Piripiri 41 26 W 04 06 S
Rio de Janeiro 43 *3 W 22 57 s
Salvador 38 31 W 12 58 s
Vila de Canudos 39 08 W 09 54 s
Zona de Rio de Janeiro 
Puerto Suárez 
Al Sur de 34° S 
Buenos Aires

Cabo Blanco

Puerto Belgrano

Rio Gallegos

Trelew

Ushuaia

So Bárbara
Sogamoso
Antofagasta
Brasiléia
Natal
Rio Branco 
Rio de Janeiro 
Salvador 
Xapuri
Barbosa, Sant.
Cartagena
Caracas
Medellin
Formosa
Belo Horizonte
Lapa
Pirapora
Rio de Janeiro
Teófilo Otoni
Santiago
Quibdó
Cobija
Villa Montes

57 51 W 18 57 S

58 21 W 34 27 S 

65 44 W 47 12 S 

56 06 W 38 51 S 

69 15 W 51 43 S 

65 10 W 43 22 S 

68 18 W 54 U  S

72 56 w 07 43 N
70 40 w 23 25 S
68 38 w 10 47 S
35 12 w 04 47 S
67 54 w 09 58 £
43 13 w 22 57 £
38 31 w 12 58 £
68 33 w 10 38 £
73 07 w 05 48 »
75 32 V 10 25 ^
66 55 w 10 30 N
75 34 w 06 15 1
58 10 w 26 11 £
43 56 w 19 55 £
49 53 w 25 43 £
44 53 w 17 25 £
43 13 w 22 57 £
41 26 w 17 45 £
70 u w 33 27 S
76 40 w 05 41 K
68 27 w 11 03 £
63 30 w 21 15 £

Hond
B
B
B
B
B
B
Boli
Arge
Arge

Arge

Arge

Arge

Arge

Arge

Equa
Colo
Chil
B
B
B
B
B
B
Colo
Colo
Vene
Colo
Arge
B
B
B
B
B
Chil
Colo
Boli
Boli

567

4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
América Central FX CP 1A1 9A3 3F1 3 000 1230-0500
ZN-B 800 FX C0 0,1A1 6A3 0,15 H 24
ZN-B 800 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
ZN-A 50 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
ZN-B 800 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
ZN-B 800 FX CO 0,1A1 6A3 0,15 H 24
ZN-A 50 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
S. Cruz 573

300
FX CO CP 
SF ST CO

0,1A1 6A3 
0,1A1 6A3

0,07
0,035

H 24 
H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,141 6A3 0,1 H 24

ZN-A 300 FA FAX FB 
FC FX CO
FX

0,1A1 6A3 

Al.

0,1

0,2

H 24

Bogotá 180 FX CO Al 0,35 1000-2300
La Serena 700 FX CO 0,1A1 0,2 H 24
ZN-A 150 FX CO 0,1A1 0,35 HJ
ZN-B 2200 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 150 FX CO 0,1A1 0,35 HJ
ZN-B 2200 FX CV 0,1A1 0,1- H 24
ZN-B 2200 FX CV 0,1A1 0,1 H 24
ZN-A 150 FX CO 0,1A1 0,35 HJ
Bogotá 140 FX CO Al 0,35 1000-2300
Montería 180 FX CP Al 1 1000-2300
Ciudad Bolívar 240 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
Quibdó 120 FX CP Al 0,25 1000-2300
Zona de Formosa 600 FX CO 0,1Al 6A3 0,25 H 24
ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 . 0,35 H 24
ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
ZN-A 1100 FX CO 0,1A1 0,35 H 24
Valparaíso 120 FX CO 6A3 0,2 H 24
Medellin 140 FX CP Al 0,15 1000-2300
Riberalta 290 FX CO CP 0,1A1 6A3 0,2 H 24
Tarija 130 FX CO CP 0,1A1 0,075 H 24

Rpl 3465 (1947)

Rpl 3973 (1.1.51)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b

3974,5 Al Sur de 34 S Arge
3974,5 Mar del Plata 57 35 W 37 56 S Arge ZN-A

3974,5 Rierto Belgrano 56 06 W 38 51 S Arge ZN-A

3974,5 Río Santiago 57 53 W 34 50 S Arge ZN-A

3975 PJL7 Willemstad, Curaçao 68 55 W 12 08 N Antn Caracas (Vene)
3975 X9BHM la labor, Zac. Mexi ZN-A
3975 X8BHM Zacatecas, Zac. 102 40 W 22 42 N Mexi ZN-A
3975,5 Belo Horizonte 43 56 W 19 55 S B ZN-A
3975,5 Governador Valadares a 54 W 18 51 S B ZN-A
3975,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 s B Pelotas 

Rio Grande
3975,5 Pbrto Velho 63 55 W 08 46 s B ZN-A

Riberalta (Boli)
3975,5 Esmeraldas Equa
3977,5 Comodoro Rivadavia * 67 30 W 45 47 s Arge ZN-A
3977,5 Zona de Comodoro Rivadavia Arge ZN-A
3977,5 Coquimbo 71 10 w 30 00 s Chil ZN-B
3977,5 Los Choros 70 40 W 30 35 s Chil ZN-B
3977,5 Los Fósiles 70 10 w 29 40 s Chil ZN-B
3977,5 Maracaibo 71 35 W 10 38 N Vene La Sólita
3978,5 Salta 65 29 w 24 46 s Arge ZN-A

3978,5 Zona de Salta Arge ZN-A

3979,5 Cachoeira 39 02 W 12 36 s B ZN-A
3979,5 Coronel Fabriciano B ZN-B
3979,5 Itabuna 39 30 W 15 30 s B ZN-A
3979,5 Itaparica 38 41 W k2 52 s B ZN-A
3979,5 Joao Monlevade 41 50 W 20 10 s B ZN-B
3979,5 Sabara 44 21 W 19 47 s B ZN-B
3979,5 Salvador 38 31 W 12 58 s B ZN-A
3980 HJY64 Medellin 75 34 W 06 15 N Colo Intr
3980 XDAI22 Tampalán, Q.R. Mexi ZN-A
3980 XDA121 Xcalak, Q.R. 87 52 W 18 15 N Mexi ZN-A
3980 Maracaibo 71 35 W 10 38 N Vene S. Barbara
3982,5 Coronel 73 30 W 27 05 S Chil Corral
3982,5 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
3983,5 Fortaleza 38 32 W 03 44 S B ZN-A
3983,5 S. Luiz 44 16 W 02 31 S B ZN-A

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

300 SF ST C0 0,1A1 6A3 0,05 HJ

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 HJ

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 HJ

300 FA FAX FB 
FC FX CO

0,1A1 6A3 0,2 HJ

280 FX CP 2F1 0,5 130 H 24
12.0 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1300
120 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1300
500 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
500 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
150
200

FX CV 0,1A1 0,25 H 24

340 FX CP 

FX

0,1A1 

Al A3

0,35

0,3

H 24

1300-0300
700 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
700 FX CP 0,1A1 6A3 0,5 H 24
75 FX CR CV 6A3 0,1 H 24
75 FX CR CV 6A3 0,1 H 24
75 FX CR CV 6A3 0,1 H 24
200 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
450 FAX FX CO 

CV
0,1A1 0,5 H 24

450 FAX FX CO 
CV

0,1A1 0,5 H 24

224 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
140 FX CV 6A3 0,3 HJ

224 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
224 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
UO FX CV 6A3 0,3 HJ

140 FX CV 6 A3 0,3 HJ

224 FX CP 0,1A1 0,35 H 24
150 FX CP ' Al 1,7F1 0,6 HX

140 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1200
140 FX CV 6A3 0,1 000 0900-1200
195 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
400 FX CO 

FX
0,1A1 6A3 
Al A3

0,2
0,4

HJ

1300-0400
630 FX CO 0,1A1 0,3 H 24
630 FX CO 0,1A1 0,3 H 24

(16)

Rpl 3975 (1951)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

3985 V GuFr Cayenne 250 FX CP Al A2 6A3 0,1 000 1000-0400 (GuFr 1)
3985 HRF6 Tegucigalpa 87 14 W 14 04 N Hond América Central FX CP 1A1 9A3 3F1 3 000 1230-0500

3986 Buenos Aires 58 21 W 34 27 S Arge Formosa
Iguazú
Posadas

800
1000
800

FX CP 12A9c 2,5 H 24

3987 HHJ20 Port au Prince 72 20 W 18 33 N Hait 200 FC FX CP Al A3 0,1 1100-0300
3987,5 ELhéus 39 00 W 14 48 S B ZN-A 330 FX CP 0,1A1 6A3 0,2- H 24
3987,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 330 FX CP 0,1Al 6A3 0,2 H 24
3987,5 Vitória da Conquista 41 02 W 14 53 S B ZN-A 330 FX CP 0,1A1 6A3 0,2 H 24
3987,5 Punta Arenas 70 54 W 53 09 S Chil Punta Catalinas 160 FX CR CV 6A3 0,1 HJ
3987,5 HKX31 Bogota 74 05 W 04 36 N Colo Buenaventura 350 FX CP Al 1,5 1000-2300 Rpl 3985 (1951)
3990 HQD2 Opoteca, Comayagua 87 44 W 14 34 N Hond Intr FX CV 6A3 0,05 000 1200-2400 Rpl 3350 (1946) 

(16)
3990 Ciudad Bolivar 63 23 W 08 08 N Vene Caracas 240 FX CP Al A3 0,3 000 H 24
3990,5 Geremoabo B ZN-A 180 FX CO 0,1A1 0,07 H 24
3990,5 Nazaré 39 00 W 13 02 S B ZN-A 180 FX CO 0,1A1 0,07 H 24
3990,5 Vitoria da Conquista 41 02 W 14 53 S B ZN-A 180 FX CO 0,1A1 0,07 H 24
3991,5 Arica 70 20 W 18 29 S Chil Azapa

Potrerillos
190
800

FX CP 6A3 0,2 H 24

3991,5 Temuco • 72 30 W 38 40 S Chil Santiago
Valdivia

600
200

FX CO CR 0,1A1 0,5 H 24

3992 HJJ24 Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo Cucuta 400 FX CP A3 1 1000-2300
3994-, 5 Aracajú 37 04 W 10 55 S B ZN-A 850 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3994,5 Arroio do Meio 55 30 W 30 30 S B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6À3 0,1 H 24
3994,5 Bagé 54 13 W 31 21 S B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
3994,5 Bom Jesús do Triunfo 51 40 W 29 56 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Cachoeira do Sul 52 54 M 30 03 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Caí B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Canela 51 10 W 29 15 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Canoas 51 10 W 30 01 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Caxias do Sul 51 12 W 29 10 S B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
3994,5 Cruz Alta 53 36 W 28 38 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6 A3 0,1 H 24
3994,5 Dom Pedrito 54 40 W 30 58 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Encantado 51 53 M 29 14 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Estrila 51 58 W 29 26 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 ■ Fernando de Noronha 32 25 W 13 50 S B ZN-A 850 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3994,5 General Cámara 52 00 W 29 50 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Gravatai 50 59 W 29 56 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Jaguarâo 53 23 W 32 34 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Joâo Pessoa 34 51 W 07 06 S B ZN-A 850 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3994,5 Lageado 55 29 W 30 45 S B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24

. 3994,5 Macelo 34 44 W 09 37 S B ZN-A 850 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3994,5 Natal 35 12 W 04 47 S B ZN-A 850 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24
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3994-, 5 Novo Hamburgo 51 08 W 29 41 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Paseo Fundo 52 24 W 28 lé S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Pelotas 52 20 W 31 46 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
3994,5 Recife 34 53 W 08 04 S B ZN-A 850 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3994,5 Rincâo del Rei 54 15 W 29 33 S B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
3994,5 Rio Grande 52 06 W 32 02 S B ZN-B 500 FX CO 0,1Al 6A3 0,1 H 24
3994,5 Saica 56 50 W 29 30 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Salvador 38 31 W 12 58 S B ZN-A 850 FX CP 0,1A1 6A3 0,25 H 24
3994,5 S. Cruz do Sul 52 14 W 29 10 S B - ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 . H 24
3994,5 S. Francisco de Paula 50 35 W 29 27 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24 1
3994,5 S. Gabriel 54 19 W 30 20 S B ZN-B 500 FX CO OylAl 6A3 0,1 H 24
3994,5 S. Jeronimo 51 48 W 29 58 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 S. Leopoldo 51 08 W 29 45 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 S. Maria, R.S. 53 49 W 29 41 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 . H 24
3994,5 S. Vitoria do Palmar 53 22 W 33 31 S B ZN-B 500 FX C O 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Taquará 50 47 W 29 38 S B . ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Taquari 51 50 W 29 47 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6A3 0,1 H 24
3994,5 Venâncio Aires 55 40 W 30 55 S B ZN-B 500 FX CO 0,1A1 6 A3 0,1 H 24
3995 HJW24 S. Marta 74 10 W 11 15 N Colo 140 FX CP Al 0,15 HJ
3995 ZJA9 Georgetown 58 08 W 06 49 N GuBr Barbados (IOBr) 

Trinidad (IOBr) 
Paramaribo (Suri)

720
770
320

FX CP Al A2 6A3 3 000 2300-0800 Rpl 2940

3995 VSI4 Turks Island 71 09 W 21 28 N IOBr Caicos 
Salt Cay
Ciudad Trujillo (Domi)

350 FX CP Al A2 6A3 0,1 000 1100-2300 Rpl 940 (6.5.41)

3995,5 Chaitén 72 43 W 42 55 S Chil ZN-A 300 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 H 24
3995,5 Osorno 72 55 W 40 30 S Chil ZN-A 750 FX CO 0.1A1 6 A3 0,2 H 24
3995,5 Puerto Aysen 72 41 W 45 24 S Chil ZN-A 450 FX CO 0,1A1 6A3 0,2 H 24
3995,5 Puerto Montt 72 55 W 41 32 S Chil ZN-A 750 FX CO 0,1Al 6A3 0,2 H 24
3997,5 La Paz 68 10 W 16 24 S Boli Intr FX CO CP 0,1A1 6A3 3,5 H 24 .
3997,5 Quito 78 32 W 00 13 S Equa FX Al 0,2
3997,5 XFII Guaymas, Son. Mexi Intr 1500 FX CP 0,1A1 0,75 000 H 24
3997,5 XFIV Villa Hermosa, Tab. Mexi Intr 1000 FX CP 1,15A2 0,5 000 H 24
3998,5 Curitiba 49 22 W 25 31 S B ZN-A 1100 FX CV 0,1A1 1 H 24
3998,5 Florianópoli s 48 31 W 27 35 S B ZN-A 1100 FX CV 0,1A1 ' 1 H 24
3998,5 Porto Alegre 51 09 W 30 03 S B ZN-A

Montevideo (Urug)
1100 FX CV 0,1A1 1 H 24

3998,5 Rio de Janeiro 43 13 W 22 57 S B ZN-A 1100 FX CV 0,1 Al 1 H 24
3998,5 S. Paulo 46 39 W 23 34 S B ZN-A 1100 FX CV 0,1A1 1 H 24
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540 9. 7.30 CBK Watrous, Sask.
540 1948 XEWA S. Luis Potosí, Slp.
550 1948 KENI Anchorage
550 18.12.35 CFNB Fredericton, N.B.
550 18.12.35 CKPG Prince George '
550 18.12.35 CHUT Three Rivers, P.Q.
550 CMW Habana
550 ' 1947 KMVI Víailuku
550 1941 XEKL Jalapa, Ver.

550 1941 XEPX La Paz, B.C.
550 1947 XEAF Tala, Jal.
550 1942 XEUF Uruapan, Mich.
550 11. 5.48 YNRL Managua
550 1951 WPAB Ponce

550 S. Pierre
550 1950 KAFY Bakersfield, Cal.
550 av.1928 KFYR Bismarck, N.D.
550 av.1928 WGR Buffalo, N.Y.
550 1948 KOPR Butte, Mont.
550 av.1928 WKRC Cincinnati,' Ohio

550 av. 192.8 KOAC Corvallis, Ore.
550 1935 WSVA Harrisonburg, Va.
550 1948 KFRM Kansas City, Mo.
550 8. 5.51 WLIN Merrill, Wis.
550 1948 KCRS Midland, Tex.

550 1940 KOY Phoenix, Ariz.

550 1935 KTSA S. Antonio, Tex.
550 1948 KFMB S. Diego, Cal.
550 av.1928 KSD S. Louis, Mo.
550 1932 WDEV Waterbury, Vt.
555 TIQ Limdn
560 23. 1.40 CJKL Kirkland Lake
560 23. 1.40 CFRA Ottawa
560 CMKM Holguin, Orte.
560 1941 XEOF Mexico, D.F.
560 1942 XEAH S. Rosalia, B.C.
560 1946 XEAK Tecate, B.C.
560 av.1928 KFDM Beaumont, Tex.
560 1944 WJLS Beckley, W.Va.

105 27 W 51 41 N Cana
100 59 W 22 09 N Mexi
149 56 W 61 12 N Alas
66 a W 45 54 N Cana
122 44 W 53 54 N Cana
72 35 W 46 20 N Cana
82 24 W 23 07 N Cuba
156 29 w 20 53 N Hawa
96 60 w 19 32 N Mexi

110 20 w 24 10 N Mexi
103 42 w 20 36 N Mexi
101 57 w 19 25 N Mexi
86 16 w 12 10 N Nica
66 38 w 17 59 N Rico

56 11 w 46 47 N SPMi
118 55 w 35 22 N USA
100 33 w 46 51 N USA
78 51 w 42 46 N USA
112 34 w 45 59 N USA
84 30 w 39 07 N USA

123 12 w 44 38 N USA
78 55 w 38 27 N USA
97 40 w 39 26 N USA
89 40 w 45 12 N USA
102 07 w 31 59 N USA

112. 03 W 33 31 N USA

98 25 W 29 30 N USA

117 05 W 32 48 N USA

90 08 w 38 39 N USA

72 45 w 44 21 N USA

83 01 w 10 00 N Cost
80 02 w 48 04 N Cana
75 45 w 45 21 N Cana
76 16 w 20 55 N Cuba
99 07 w 19 27 N Mexi
112 20 w 27 20 N Mexi
116 36 w 32 29 N Mèxi
93 52 w 32 03 N USA

81 10 w 37 47 N USA
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5 6 7 8 9a 9b 9c 1<

BC A3 50
BC A3 150 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 5
BC A3 0,25
BC A3 1
BC A3 2,5 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 1 D 

0,25N
H 24

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,15 H 24
BC A3 0,3 H 24
BC A3
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 1 000'
BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 4 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 5 HJ

BC A3 1 H 24
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 5 D 
1 N

H 24

BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 .  ?’2
BC A3 ’ 5
BC A3 1
BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A 3 0,25 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24

(20 )

(15)

(17)
(18) 
(18) 
(18)
(17)

(19)
(18)
(20) 
(18) 
(19)

(18)
(17)
(18) 
(19)

(18)
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560 • 1933 WIND Chicago, 111. 87 24 W 41 34 N USA
560 1936 WIS Columbia, S.C. 81 00 W 33 57 N USA
560 av.1928 KLZ Denver, Colo. 104 58 W 39 39 N USA
560 1948 WOOF Dothgn, Ala. 85 22 W 31 12 N USA

' 560 1948 WGAI Elizabeth City, N.C. 76 15 W 36 20 N USA

560 1948 KMON Great Falls, Mont. 111 18 W 47 25 N USA
560 1950 WHYN Holyoke, Mass. 72 41 W 42 12 N USA
560 1949 WHBQ Memphis, Tenn. 90 03 W 35 15 N USA

560 av.1928 WQAM Miami, Fla. 80 11 W 25 47 N USA

560 1949 WMIK Middleboro, Ky. 83 42 W 36 37 N USA
560 av.1928 WFIL Philadelphia, Pa. 75 16 W 40 06 N USA
560 i 9a WGAN Portland, Ms. 70 19 W 43 41 N USA
560 1934 KWTO Springfield, Mass. 93 16 W 37 08 N USA

560 av.1928 KSFO S. Francisco, Cal. ■122 23 W 37 45 N USA

560 1945 KPQ Wenatchee, Wash. 120 20 W 47 27 N USA
560 1949 WYUM Yuma, Ariz. 114 39 W 32 43 N USA
570 CMHI S. Clara, L.V. 80 20 W 22 45 N Cuba
570 Gronland (West Coast) Gron
570 1944 XELQ Morelia, Mich. 101 07 W 19 42 N Mexi

■570 4. 4.51 KCNO Alturas, Cal. 120 30 W 41 30 N USA
570 av.1928 WWNC Asheville, N.C. 82 36 W 35 36 N USA
570 1950 WVMI Biloxi, Mo. 88 49 W 30 24 N USA
570 1941 WFAA Dallas, Tex. 97 05 W 32 42 N USA
570 1 9 a WBAP Fort Worth, Tex. 97 05 W 32 42 N USA
570 1948 WGWD Gadsden, Ala. 85 57 W 34 02 N USA
570 av.1928 KLAC Los Angeles, Cal. 118 12 W 34 04 N USA

570 1939 WMAM Marinette, Wis. 87 39 W 45 08 N USA

570 av.1928 WMCA New York, N.Y. 74 06 W 40 45 N USA
570 1951 WKYB Paducah, Ky. 88 37 W 37 01 N USA

570 1941 KUTA Salt Lake City, Utah 111 56 W 40 49 N USA
570 1932 KVI Seattle, Wash. 122 2 6  w 47 25 N USA
570 av.1928 WSYR Syracuse, N.Y. 76 09 W 42 59 N USA
570 1947 WGMS Washington, D.C. 77 10 W 38 52 N USA
570 1951 Waycross, Ga. USA
570 av.1928 WNAX Yankton, S.D. 97 18 W 42 55 N USA
570 av.1928 WKBN Young stown,Ohio 80 39 W 41 04 N USA
575 TIJJM Alajuela, Alaj. 84 20 W 09 57 N Cost

572

4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 D H 24 (19)

0,5 N
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 D H 24 (19)

1 N
BC A3 5 D H 24

1 N
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 5 D H 24

1 N
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 10 H 24 (20)
BC A3 5 (16)
BC A3 1 D H 24

0,5 N
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 D H 24

1 N
BC A3 0,25D H 24

0,1 N
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 D H 24 (19)

0,5 N
BC A3 ■ 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1,5
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580 26.11.30 CJFX Antigonish 62 01 W 45 37 N Cana
580 26.11.30 CKUA Edmonton, Alta. 113 30 W 53 27 N Cana
580 26.11.30 CKPR Fort William, Ont. 89 15 W 48 25 N Cana
580 26.11.30 CKEf ■ Toronto 79 15 W 43 44 N Cana
580 20. 8.50 CKY Winnipeg 97- 02 W 49 51 N Cana
580 1950 XEHA Ciudad Camargo, Chih. 105 10 W 27 42 N Mexi

580 1941 XMV Guadalajara, Jal. 103 23 W 20 41 N Mexi
580 1943 XEXB Jalapa, Ver. 96 60 W 19 31 N Mexi
580 1949 XML La Paz, B.C. 110 20 W 24 10 N Mexi
580 1936 XEMU Piedras Negras, Coah. 100 31 W 28 42 N Mexi

580 1942 WIAC S. Juan 66 01 W 18 27 N Rico
580 1945 KALB Alexandria , La. 92 25 W 31 18 N USA

580 1947 WGAC Augusta, Ga. 82 05 W 33 31 N USA

580 av.1928 WCHS Charleston, W.Va. 81 43 W 38 22 N USA
580 av.1928 KMJ Fresno, Cal. 120 03 W 36 42 N USA
580 1951 WHP Harrisburg, Pa. 76 57 W 40 18 N USA
580 1948 WKTÏ La Crosse, Wis. 91 12 W 43 44 N USA
580 av.1928 KSAC Manhattan, Kans. 96 35 W 39 13 N USA

580 1947 KFXD Nampa, Ida. 116 24 W 43 34 N USA
580 1932 WDBO Orlando, Fia. 81 23 W 28 35 N USA
580 av.1948 WIBW Topeka, Kans. 95 47 W 39 05 N USA
580 1951 KCNA Tucson, Ariz. ' 110 54 W 32 18 N USA

580 1935 WILL Urbana, 111. 88 14 W 40 05 N USA
580 av.1928 WTAG Worcester, Mass. 71 49 W 42 20 N USA
590 1.11.37 CFAR Flin Flon 101 51 W 54 48 N Cana
590 11.10.50 VOCM S. John's, Nfld. 52 43 W 47 34 N Cana
590 CMTÏ Habana 82 24 W 23 06 N Cuba
590 1940 KGMB Honolulu 157 51 W 21 18 N Hawa
590 1941 XEHQ Hermosillo, Son. 110 58 W 29 05 N Mexi
590 1941 XEPH Mexico, D.F. 99 07 W 19 23 N Mexi
590 1941 XERT Reynosa, Tams. 98 17 W 26 06 N Mexi

590 1947 WROW Albany, N.Ï. 73 47 W 42 37 N USA

590 1942 WAGA Atlanta, Ga. 84‘ 19 W 33 50 N USA
590 1943 KTBC Austin, Tex. 97 48 W 30 13 N USA

590 av.1928 WEBI Boston, Mass. 71 05 W 42 24 N USA
590 1951 WRAG Carrollton, Ala. 88 06 W 33 13 N USA
590 1950 KSUB Cedar City, Utah 113 11 W 37 42 N USA

573

BC A3
BC P
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3

BC A3
BC A3
BC A3
BC A3

BC A3
BC A3

BC A3

BC . A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A.3

BC A3
BC A3
BC A3
BC A3

BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3

BC A3

BC A3
BC A3

BC A3
BC A3
BC. A3

5
1
1
5
5
1 D 
0,25N
1
0,35
0,5
5 D 
0,25N
5
5 D 
1 N
5 D 
1 N
5
5
5
1
5 D 
0,5 N
1
5
5
5 D' 
0,5 N
5
5
1
1
15
5
0,5
5
5 D 
0,25N

H 24

H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24

HJ 
H 24

H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24

H 24

H 24 
H 24

H 24 
[HJ 
H 24

(18)

(18)

(18)

(15) (18)
(17)

(17)
(18)
(18)
(15) (18)

(19)

(20) (Cuba 4)

(19)

(18)
(18)

(17) 
(15)
(18)
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590 1950 KÜGN
590 7. 3.51 KID

590 av.1928 WKZ0
590 1949 WLVA
590 av.1928 WOW
590 1947 WDLP
590 1947 KCSJ
590 1951 WARM
590 av.1928 KHQ
590 1948 KFXM
590 1941 WMBS
590 1948 WVLK
590 1949 WGTM
590 YVKM
600 26.11.30 CFCF
600 26.11.30 . CFCH
600 26.11.30 CFQC
600 26.11.30 CJOR
600 1. 2.38 HJFX
600 CMKV
600

600 1949 XEBB
600 1941 XEZ
600 1941 XEDN
600 av.1928 WCAO
600 av.1928 WICC

600 av.1928 WKT
600 1941 KROD
600 1947 WTAC

600 1947 WFDQ
600 1942 KSJB
600 1950 KERB
600 av.1928 WREC’
600 1950 WMRY
600 1948 KVCV
600 av.1928 KFSD
600 1947 KTBB
600 1951 KTBB

600 1941 WSJS
605 TIGFH

Eugene, Ore.
Idaho Falls, Ida.

Kalamazoo, Mich. 
Lynchburg, Va. 
Ctaaha, Neb.
Panama City, Fla. 
Pueblo, Colo. 
Scranton, Ih.. 
Spokane, Wash.
S. Bernardino, Cal. 
Uniontown, Ba. 
Versailles, Ky. 
Wilson, N.C.
Caracas 
Montreal 
North Bay, Ont. 
Saskatoon 
Vancouver, B.C. 
Ifenizales 
Holguin, Qrte. 
Falkland Islands 
Acapulco, Gro. 
Marida, Yuc. 
Torreón, Coah. 
Baltimore, Md. 
Bridgeport, Conn.

Cedar Rapids, Iowa 
El Paso, Tex.
Flint, Mich.

Jacksonville, Fla. 
Jamestown, N.D. 
Kermit, Tex. 
Memphis, Tenn.
New Orleans, Ia. 
Redding, Cal.
S. Diego, Cal. 
Tyler, Tex.
Tyler, Tex.

Winston-Salem, N.C. 
S. José, S.J.

123 04 W 44 04 N USA

111 55 w 43 34 N USA

85 34 w 42 21 N USA

79 13 w 37 26 N USA

95 60 w 41 19 N USA

85 37 w 30 10 N USA

104 35 w 38 18 N USA

75 53 w 41 29 N USA

117 23 w 47 37 N USA

117 18 w 34 04 N USA

79 45 w 39 52 N USA

84 35 w 38 07 N USA

78 04 w 35 43 N USA

66 65 w 10 30 N Vene
73 55 w 45 27 N Cana
79 25 w 46 16 N Cana
106 46 w 52 06 N Cana
123 01 w 49 10 N Cana
75 32 w 05 04 N Colo

15 w 20 45 N Cuba
Falk

99 55 w 16 50 N Mexi
89 39 w 20 59 N Mexi
103 28 w 25 32 N Mexi
76 43 w 39 23 N USA

73 10 w 41 10 N USA

91 33 w 42 04 N USA

106 25 w 31 53 N USA

83 38 w 42 56 N USA

81 45 w 30 18 N USA

98 42 w 46 49 N USA

103 08 w 31 50 N USA

90 01 w 35 12 N USA

90 02 w 29 55 N USA

122 20 w 40 37 N USA

117 04 w 32 43 N USA

95 16 w 32 22 N USA

95 15 w 32 19 N USA

80 18 w 36 10 N USA

84 07 w 09 52 N Cost

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (15)

BC ' A3 5 H 24 (20)
BC 43 1 H 24 (19)
BC A3 5 H. 24
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (15)
BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24 (13)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 10 000 1030-0430
BC A3 5
BC A3 1
BC' A3 5
BC A3 5
BC A3 10 1200-0400
BC A3 1 H 24
BC A3 5 000
BC A3 1 H 24
BC A3 2 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (17)

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (17)

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ (20)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 0,5 HJ

BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 H 24' (17)
BC A3 0,5 HJ

BC A3 0,5 D 
1 N

H 24 (18)

BC A3 5 H 24 (19)
BC A3_ 6,5



1 2a 2b 2c 3 4a

610 1939 KFAR Fairbanks 147 49 W 64 52 N Alas
610 16.10.46 CHIC New Carlisle, P.Q. 65 15 W 48 01 N Cana
610 16.10.46 CJAT Trail, B.C. 117 44 W 49 07 N Cana
610 HI8B Santiago 70 42 W 19 26 N Domi
610 Culiacán, Sin. Mexi_
610 1947 XEWZ Guanajuato, Gto. 101 01 W 21 01 N Mexi
610 1941 XEBX Sabinas, Coah. 101 18 W 27 56 N Mexi
610 1948 XEUF Uruapán, Mich. 101 57 W 19 25 N Mexi
610 1943 XELR Veracruz, Ver. 96 13 w 19 13 N Mexi
610 1947 KGGM Albuquerque, N.M. 106 40 W 35'02 N USA
610 1 9 a WSGN Birmingham, Ala. 86 53 W 33 30 N USA

610 1943 WAÏS Charlotte, N.C. 80 54 W 35 18 N USA

610 1945 WHKC Columbus, Ohio 82 59 W 39 52 N USA
610 1942 KDAL Duluth, Minn. 92 11 W 46 43 N USA
610 1951 KOJM Havre, Mont. 109 39 W 48 35 N USA
610 1948 KLEE Houston, Tex. 95 26 W 29 55 N USA
610 av.1928 VDAE Kansas City, Mo. 94 38 W 38 59 N USA
610 1951 KWIE Kennewick, Wash. 119 04 W 46 10 N USA
610 1948 KVNU Logan, Utah 111 50 W 41 45 N USA
610 1 9 a WMUR Manchester, N.H. 71 29 W 43 01 N USA

610 1937 WIOD Miami, Fla. 80 09 W 25 51 N USA
610 av.1928 WIP Philadelphia, Pa. 75 07 W 39 52 N USA
610 1948 WSIS Roanoke, Va. 80 03 W 37 18 N USA
610 av.1928 KFRC S. Francisco, Cal. 122 25 W 37 47 N USA
620 16.10.46 CKCK Regina, Sask. 104 37 W 50 19 N Cam
620 16.10.46 CKTB S. Catharines, Ont. • 79 10 W 43 02 N Cana
620 1950 XEBU Chihuahua, Chih. 106 05 W 28 38 N Mexi

620 1941 XENK Mexico, D.F. 99 11 W 19 29 N Mexi
620 XEGH Reynosa, Tams. Mexi
620 1941 WKAQ S. Juan 66 01 W 18 25 N Rico
620 av.1928 WLBZ Bangor, Me. 68 47 W 44 50 N USA
620 1951 WWNR . Beckley, W.Va. 81 14 w 37 47 N USA

620 1942 WCAX Burlington, Vt. 73 13 w 44 32 N USA
620 1948 WDNC Durham, N.C. 78 58 W 36 02 N USA

620 1935 WHJB Greensburg, Pa. 79 36 W 40 18 N USA

620 1948 KNGS Hanford, Cal. 119 34 W 36 20 N USA
620 1947 WRBC Jackson, Miss. 90 05 W 32 20 N USA

620 1941 WROL Knoxville, Tenn. 83 51 W 35 60 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 5 H 24
BC A3 5
BC A3 1
BC A3 1 H 24’
BC A3 0,5 H 24 (15)
BC A3 0,25 H J

BC A3 0,5 H 24
BC A3 . °»5 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5

1
D
N

H 24 (18)

BC A3 5
1

D
N

H 24 (19)

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (15) (19)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5

1
D
N

H 24 (19)

BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 5 H 24
BC A3 5
BC A3 1
BC A3 1 D 

0,25N
H 24

BC A3 5 H 24
BC A3 1 HJ (15) .
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1

0,5
D
N

H 24 (15) (18)

BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5

1
D
N

H 24 (19)

BC A3 1
0,5

D
N

H 24 (19)

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5

1
D
N

H 24 (18)

BC A3 5 H 24 (19)



1 2a 2b 2c 3 4a

620 av.1928 WTMJ Milwaukee, Wis, 88 08 W.43 02 N USA
620 1949 WVNJ Newark, N.J. 74 22 W 40 48 N USA
620 av.1928 KTAR Phoenix, Ariz. 112 00 W 32 29 N USA
620 av.1928 KGW Portland, Ore. 122 41 W 45 36 N USA
620 1951 KCOM Sioux City, Iowa 96 27 W 42 22 N USA
620 1941 WAGE Syracuse, N.Y. 76 11 W 43 06 N USA

■620 av.1928 WSUN S. Petersburg, Fla. 82 42 W 27 58 N USA
620 1951 WSUN S. Petersburg, Fla. 82 36 W 27 53 N USA
620 1948 KWAL Wallace, Ida. 116 00 W 47 30 N USA
620 1939 KWFT Wichita Falls, Tex. 98 33 W 33 55 N USA
625 TIPG S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
630 26.11.30 CFCY Charlottetown, P.E.I. 63 12 W 46 15 N Cana
630 26.11.30 CFCO Chatham, Ont. 82 17 W 42 20 N Cana
630 26.11.30 CKCV Kelowna, B.C. 119 29 W 49 51 N Cana
630 26.11.30 CKRC Winnipeg 97 08 W 49 46 N Cana
630 1. 3.51 HJKA Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo
630 CMQ Habana 82 24 W 23 07 N Cuba
630 Gronland (West Coast) Gron
630 1947 KPOA Honolulu 157 51 W 21 18 N Hawa
630 Ciudad Obregon, Son. Mexi

630 1946 XEJB Guadalajara, Jal. 103 23 W 20 41 N Mexi
630 19a XEFB Monterrey, N.L. 100 19 W 25 40 N Mexi

630 1942 XETS Tapachula, Chis. 92 16 W 14 55 N Mexi

630 1948 WAVU Albertville, Ala. 86 11 W 34 15 N USA
630 1951 KIDO Boise, Ida. 116 20 W 43 33 N USA
630 1951 KOOS Coos Bay, Ore. 124 11 W A3 22 N USA
630 1939 KVOD Denver, Colo. 105 00 W 39 48 N USA
630 1949 WIRC Hickory, N.C. 81 19 W 35 43 N USA
630 1947 WJMS Ironwood, Mich. 90 13 W 4.6 25 N USA
•630 1950 WLAP Lexington, Ky. 84 27 W 38 07 N USA

630 1948 KVMA Magnolia, Ark. 93 14 W 33 18 N USA
630 1932 KGFX Pierre, S.D. 100 21 W 44 22 N USA
630 1935 WPRO Providence, R.I. 71 19 W 41 46 N USA
630 1940 KOH Reno, Nev. 119 43 W 39 33 N USA

630 1948 WSAV Savannah, Ga. 81 01 W 32 04 N USA
630 1950 WQAN Scranton, ft.. 75 40 W a  25 N USA
630 1949 KMAC S. Antonio, Tex. 98 21 W 29 23 N USA
630 1940 KXOK S. Louis, Mo. 90 07 W 38 40 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (15) (19)
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (15) (18)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5
BC A3 5
BC A3 1
BC A3 1
BC A3 5
BC A3 10 1200-0400
BC A3 25 H 24 (20)
BC A3 5 H 24 (16)
BC A3 5 H 24
BC A3 5 D H 24 (15)

0,5 N
BC A3 0,5 H 24
BC A3 5 D H 24

0,5 N
BC A3 0,5 D H 24

0,25N
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 ■ 7 H 24 (15) (17)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 7 HJ
BC A3 7 H 24 (18)
BC A3 5 D H 24 (19)

• 1 N
BC A3 7 HJ
BC A3 0,2 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 5 H 24 . (18)
BC A3 0,5 HJ
BC • A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (19)



1 2a 2b • 2c 3 4a

630 av.1928 WMA.L Washington, D.C. 77 09 W 39 01 N USA
630 1950 WMFD Wilmington, N.C. 77 59 W 34 14 N USA
630 YVKA Caracas 66 45 W 10 30 N Vene
638 TSS S. Salvador 89 09 W 13 44 N Salv
640 1. 4.49 CBN S. John's, Nfld. 52 48 W 47 30 N Cana
640 CMHQ S. Clara, L.V. 80 00 W 22 26 N Cuba
640 11.36 TGW Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat
640 Puebla, Pue. Mexi
640 HOK Colón 79 54 W 09 22 N PanR
640 1945 WHKK Akron, Ohio 81 34 W a  09 N USA
640 ' av.1928 WOI Ames, Iowa 93 39 W 42 ,02 N USA'
640 av.1928 KFI Los Angeles, Cal. 118 01 W 33 53 N USA
640 19a WNAD Norman, Okla. 97 30 W 35 17 N USA
650 TIBAS S. Jose, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
650 CMDA Santiago de Cuba, Orte. 75 50 W 20 00 N Cuba
650 Gronland (East Coast) Gron
650 1. 4.51 Destrellan 61 34 W 16 15 N Guad

650 Durango, Dgo. Mexi
650 1949 XEZM Zamora, Mich. 102 11 W 19 59 N Mexi
650 1947 KRCT Baytown, Tex. 94 57 W 29 44 N USA
650 av.1928 WSM Nashville, Tenn. 86 48 W 35 60 ÿ USA
650 YVMH Maracaibo 71 36 W 10 39 N Vene
660 1939 KFAR Fairbanks 147 49 W 64 52 N aas
660 CMCU Habana 82 22 W 23 06 N Cuba
660 Ciudad Delicias, Chih. Mexi
660 Mérida, Yuc. Mexi
660 19a XEBZ México, D.F. 99 07 W 19 26 N Mexi
660 19a KSKY Dalas, Tex. 96 42 W 32 45 N USA
660 1947 WESC Greenville, S.C. 82 28 W 34 53 N USA
660 av.1928 WNBC New York, N.Y. 73 42 N 40 51 N USA
660 av.1928 KOWH Omaha, Neb. 96 00 W a  19 N USA
660 YVLH Maracay 67 39 W 10 15 N Vene
670 TIBO S. Jose, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
670 av.1928 WMAQ Chicago, 111. 88 04 W a  56 N USA
680 20.11.49 CHFA Edmonton, a ta . 113 27 W 53 27 N Cana
680 14. 5.48 CHLO S. Thomas, Ont. 81 09 W 42 51 N Cana
680 1. 3.34 CKGB Timmins, Ont. 81 26 V 48 28 N Cana
680 Chihuahua, Chih. Mexi
680 1945 XELG León, Gto. 101 a  W 21 07 N Mexi
680 XEFJ Teziutlán, Pue. Mexi
680 ' HOF32 David 82 25 W 08 25 N PanR
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 5 H 2 4 (17)
BC A3 7 H 2 4 (19)
BC A3 10 000 1030-0430
BC A3 10 HX
BC A3 10
BC A3 15 H 24 (20)
BC A3 10 1230-0600
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,3
BC A3 7 (17) (USA 9)
BC A3 5 HJ
BC A3 50 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 8
BC A3 1 H 24
BC A3 5 (16)
BC A3 4 000 1000-1300
. 2200-0400
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 50 H 24
BC A3 10 000 1030-0430
BC A3 10 H 24
BC A3 1 H 24 (Cuba 1)
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 HJ
BC A3 50 H 24 (17)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 000 1030-0430
BC A3 1
BC A3 50 H 24
BC A3 ■ 5
BC A3 1
BC A3 5 ,
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 10 H 24 (18)
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 0,1



1 2a 2b 2c 3 4a

680 19-47 WAPA S. Juan 66 07 W 18 22 N Rico
680 1950 WCBM Baltimore, Md. 76 47 W 39 25 N USA

680 -4.1951 WINR Binghamton, N.Y. 75 51 w 42 07 N USA

680 19-41 WISR Butler, Pa. 79 54 w 40 53 N USA
680 19-47 WPIN Clearwater, Fla. 82 49 w 27 54 N USA
680 1951 WCTT Corbin, Ky. 84 06 w 36 54 N USA
680 1950 WDBC Escariaba, Mich. 87 06 w 45 46 N USA
680 1938 WLAW Lawrence, Mass. 71 13 w 42 29 N USA
680 19-47 WMPS Memphis, Tenn. 90 03 w 35 13 N USA

680 1947 KOMW Omak, Wash. 119 32 w 48 24 N USA
680 av.1928 WFTF Raleigh, N.C. 78 46 w 35 47 N USA
680 1947 WRNÏ Rochester, N.Y. 77 40 w 43 10 N USA
680 1947 KABC S. Antonio, Tex. 98 38 w 29 31 N USA

680 av.1928 KNBC S. Francisco, Cal. 122 14 w 37 33 N USA
680 av.1928 KFEQ S. Joseph, Mo. 94 48 w 39 50 N USA
690 26.11.30 CBF Montreal. 73 13 w 45 49 N Cana
690 TIHB S. Jose, S.J. 84 07 w 09 52 N Cost
690 CMBC Habana 82 23 w 23 07 N Cuba
690 1947 KULA Honolulu 157 47 w 21 17 N Hawa
690 19a XEN Mexico, D.F. 99 11 w 19 22 N Mexi
690 1941 XEAC Tijuana, B.C. 117 01 w 32 31 N Mexi
690 1948 WOK - Birmingham, Ala. 86 55 w 33 27 N USA
690 1951 WVOK Birmingham, Ala. 86 55 w 33 27 N USA
690 1948 WLTR Bloomsburg, Pa. 76 24 w 41 02 N USA
690 1947 WCYB Bristol, Va. 82 10 w 36 38 N USA
690 19a KGGF Coffeyville, Kans. 95 28 w 37 09 N USA

690 • 1948 KEFO El Paso, Tex. 106 25 w 31 53 N USA
690 1947 KPET Lamesa, Tex. 101 56 w 32 42 N USA
690 1948 WWEZ New Orleans, La. 89 58 w 29 58 N USA
690 1950 KRCO Prineville, Ore. 120 54 w 44 21 N USA
690 1949 KSVC Richfield, Utah 112 05 w 38 46 N USA
690 1948 KSTÍi S. Louis, Mo. 90 10 w 38 37 N USA
690 5. 4.51 KUSD Vermillion, S.D. 96 56 w 42 48 N USA
690 1949 WNNT Warsaw, Va. 76 45 w 37 57 N USA
700 1. 7.49 VOWR S. John's, Nfld. 52 43 w 47 37 N Cana
700 HCJB Quito 78 32 w 00 13 s Equa
700 12.45 TGHR Guatemala 90 30 w 14 38 N Guat
700 Gómez Palacio, Dgo. Mexi
700

*
Zapopan, Jal. Mexi
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5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3 10 H 24
BC A3 10 D 

5 N
H 24 (19)

BC A3 1 D 
0,5 N

H 24 (15)

BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 50 H 24 (17)
BC A3 10 D 

5 N
H 24 (18)

BC A3 1 HJ
BC A3 50 H 24 (18)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 50 D 

10 N
H 24 (18)

BC A3 50 H 24
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 50
BC A3 2
BC A3 50 H 24 (20)
BC A3 10 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 50 H 24 (18)
BC A3 10 HJ
BC A3 50 HJ (15)
BC A3 1 HJ (20)
BC A3 10 HJ
BC A3 10 D 

5 N
H 24 (19)

BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,5
BC A3
BC A3 0,5 1330-0430
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 0,5 HJ (15)



1 2a 2b 2c 3 4a
700 28. 9.48 HOD Panamá 79 33 W 08 57 N PanR
700 av.1928 WLW Cincinnati, Ohio 84 20 W 39 21 N USA
710 1. 7.50 CKVM Ville Marie, P.Q. 79 29 W 47 18 N Cana
710 1.11.35 HJCZ Bogota 74 05 W 04 36 N Colo
710 TIRNH S. Joss, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
710 XEON Tuxtla Gutiérrez, Chis. 93 07 W 16 45 N Mexi
710 1949 WKJB Mayaguez 67 10 W 18 11 N Rico

710 1948 KGNC Amarillo, Tex. 101 33 W 35 25 N USA
710 1951 KFBC Cheyenne, Wyo. 104 47 W 41.13 N USA

710 1947 KURV Edinburg, Tex. 98 10 W 26 20 N USA
710 1948 WHB Kansas City, Mo. 94 30 W 39 19 N USA

710 . 1928 KMPC Los Angeles, Cal. 118 24 W 34 10 N USA

710 1944 WGBS Miami, Fla. 80 21 W 25 53 N USA

710 1946 WKRG Mobile, Ala. 88 04 W 30 43 N USA

710 av.1928 WOR New York, N.Y. 74 15 W 40 36 N USA
710 1947 WTPR Paris, Tenn. 88 18 W 36 17 N USA
710 1947 WROM Rome, Ga. 85 09 W 34 16 N USA
710 1939 KIRO Seattle, Wash. 122 26 W 47 24 N USA
710 1949 KTBS Shreveport, La. 93 52 W 32 41 N USA

710 1950 WDSM Superior, Wis. 92 09 W 46 39 N USA
710 YVKY Caracas 66 56 W 10 30 N Vene
720 CMHU Cienfuegos, L.V. 80 33 W 22 11 N Cuba
720 av.1928 WGN Chicago, 111. 88 02 W 42 01 N USA
720 YVQS Ciudad Bolivar 63 33 W 08 10 N Vene
725 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
730 26.11.30 CKAC Montreal 72 58 W 45 36 N Cana
730 1. 1.39 HJAN Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo
730 CMKJ Holguin 76 14 W 20 52 N Cuba
730 1943 XEX Mexico, D.F. 99 05 W 19 19 N Mexi
730 13.12.35 HP5C Panama 79 32 W 08 59 N PanR
730 1946 KPIK Alexandria, Va. 77 04 W 38 48 N USA
730. 1948 KTRY Bastrop, La. 91 54 W 32 49 N USA
730 1951 WCFC Beckley, W. Va. 81 10 W 37 47 N USA
730 1947 WPAL Charleston, S.C. 79 58 W 32 47 N USA
730 1947 WACE Chicopee, Mass. 72 38 W 42 10 N USA
730 1950 RULE Ephrata, Wash. 119 34 W 47 19 N USA
730 1948 KWGB Goodland, Kans. 101 44 W 39 20 N USA

5 6 7 8 8a 9b 9c 10 11 12
BC A3 0,5
.BC A3 50 H 24
BC A3 1
BC A3 10 1200-0500
BC A3 0,75
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24

BC A3 . 10 H 24 (19)
BC A3 10 D 

1 N
H 24 (19)

BC A3 0,25 HJ
BC A3 10 D 

5 N
H 24 (19)

BC A3 50 D 
10 N

H 24 (18)

BC A3 50 D 
10 N

H 24 (19)

BC A3 1 D 
0,25N

H 24 (18)

BC A3 50 H 24 (17)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 50 H 24 (18)
BC A3 10 D 

5 N
H 24 (19)

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 2,5 000 1030-0430
BC A3 0,25 H 24
BC A3 50 H 24
BC A3 2,5 000 1030-0430
BC A3
BC A3 10
BC A3 10 1200-0500
BC A3 5 H 24
BC A3 500 H 24 (20)
BC A3 0,5
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ



1 2a 2b 2c 3 4a

730 1949 WIHL Hammond, La. 90 27 W 30 28 N USA
730 1948 KOJM Havre, Mont. 109 39 W 48 35 N USA
730 ' 1950 WLIL Lenoir City, Tenn. 84 17 W 35 46 N USA
730 1947 WFMÍ Madisonville, Ky. 87 29 W 37 21 N USA
730 . 1947 WDIA Memphis, Tenn. 89 60 W 35 10 N USA
730 1948 WLIN Merrill, Wis. 89 40 W 45 12 N USA
730 1951 WNDI Montevallo, Ala. 86 52 W 33 06 N USA
730 1947 WHWL Nanticoke, Pa. 75 59 W 41 13 N USA
730 1947 KOPP Ogden, Utah 112 01 W a  15 N USA
730 1947 WPIT Pittsburgh, Pa. 79 60 W 40 29 N USA
730 1947 WKSR Pulaski, Tenn. 87 03 W 35 12 N USA
730 1946 WOHS Shelby, N.C. 81 34 W 35 18 N USA
730 1947 WKTG Thomasville, Ga. 83 57 W 30 51 N USA
730 1948 WMTC Vaneleve, Ky. 83 26 W 37 36 N USA
730 1950 KWRE Warrenton, Mo. 91 08 W 38 49 N •USA
730 1948 KWOA Worthington, Minn. 95 a  W 43 38 N USA
735 TIRA S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
740 16.10.46 CBL - Toronto 79 49 W 43 35 N Cana
740 2. 9.48 HJCU ' Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo
740 CM3D Habana 82 24 W 23 06 N Cuba
740 1947 WIBS Santurce 66 08 W 18 25 N Rico
740 2. 4.51 LBIG Avalon, Cal. 118 22 W 33 22 N USA
740 1948 WTAO Cambridge, Mass. 71 08 W 42 23 N USA
740 1950 KPBM Carlsbad, N.M. 104 13 W 32 27 N USA
740 1948 WTOH Chester, Pa. 75 23 W 39 52 N USA
740 1951 KACE Dallas, Tex. 97 05 W 32 45 N USA

740 1943 KTRH Houston, Tex. 94 53 W 29 46 N USA
740 1950 WIRJ Humboldt, Tenn. 88 55 W 35 49 N USA
740 1951 WGSM Huntington, N.Y. 73 26 W 40 51 N USA
740 1947 WMBL Morehead City, N.C. 76 a  w 34 43 N USA
740 1948 WPAQ Mount Airy, N.C. 80 36 W 36 32 N USA
740 1948 WNDP Newport, Ky. 84 28 W 39 02 N USA
740 1947 WVLN Olney, 111. 88 05 W 38 42 N USA
740 1947 WORZ Orlando, Fla. 81 26 W 28 33 N USA
740 1951 KBOE Oskaloosa, Iowa 92 39 V 41 19 N USA
740 1941 KCBS S. Francisco, Cal. 121 57 W 37 26 N USA
740 1951 KCBS S. Jose, Cal. 121 57 W 37 26 N USA
740 1948 WJIG Tullahoma, Tenn. 86 13 W 35 21 N USA
740 1950 KBMG Tulsa, Okla. 96 17 W 36 05 N USA

740 5. 4.51 WILB Williamsburg, Va. USA
750 TIWX S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ (15)
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1
A3 50
A3 10 1200-0500
A3 10 H 24 (20)
A3 10 H 24 (17)
A3 10 HJ (15)
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 10 D 

5 N
H 24 (15)

A3 50 H 24 (17)
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ (15)
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ (20)
A3 0,25 HJ
A3 1 H 24 (19)
A3 0,25 HJ
A3 5 H 24 (17)
A3 5 H 24 (15)
A3 0,25 HJ
A3 50 D 

10 N
H 24 (19)

A3 0,5 HJ (15)
A3 3



1 2a 2b 2c 3 4a

750 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
750 1941 WSB Atlanta, Ga. 84 15 W 33 51 N USA
750 1948 WEMD Baltimore, Md. 76 33 W 39 20 N USA
750 1947 WPDX Clarksburg, W.Va. 80 23 w 39 15 N USA
750 1947 KSEO Durant, Okla. 96 24 w 34 00 N USA
750 19a KMMJ Grand Island, Neb. 98 31 w 40 54 N USA
750 19a KXL Portland,. Ore. 122 35 w 45 26 N USA
750 19a WHEB Portsmouth, N.H. 70 46 w 43 03 N USA
750 YVKS Caracas 66 76 w 10 30 N Vene
76Ó CMJY Ciego de Avila, Cam. 78 40 w 21 50 N Cuba
760 CMAB Pinar del Rxo 83 a w 22 ?6 N Cuba
760 Alausi 78 47 w 02 12 S Equa
760 1.47 TGKF Guatemala 90 30 w 14 38 N Guat
760 19a KGU Honolulu 157 52 w 21 19 N Hawa
760 1950 XEFK Pachuca, Hgo. 93 a w 20 08 N Mexi
760 Tehuacan, Pue. Mexi
760 1949 XECO Zapopán, Jal. 103 23 w 20 a N Mexi
760 1948 XETA Zitácuaro, Mich. 100 20 w 19 20 N Mexi
760 HOXO Panamá 79 33 w 08 58 N PanR
760 19a WJR Detroit, Mich. 83 13 w 42 10 N USA
760 1947 WCPS Tarboro, N.C. 77 34 w 35 56 N USA
770 1. 2.31 HJDX Medellin 75 34 w 06 15 N Colo
770 CMKC Santiago de Cuba 75 51 w 20 00 N Cuba
770 1950 KOB Albuquerque, N.M. 106 37 w 35 12 N USA

770 19a KUOM Minneapolis, Minn. 93 a w 45 00 N USA
770 19a WJZ New York, N.I. 74 04 w 40 53 N USA
770 19a WCAL Northfield, Minn. 93 11 w a 28 N USA
770 i9a KXA Seattle, Wash. 120 20 w 47 37 N USA
770 1941 WEí S. Louis, Mo. 90 14 w 38 38 N. USA
775 TIMM S. Jose, S.J. 84 07 w 09 52 N Cost
780 CMHB Sancti Spiritus, L.V. 79 28 w 21 56 N Cuba
780 Agogues 70 00 w 02 45 S Equa
780 6.46 TGHB Guatemala 90 30 w 14 38 N Guat
780 11. 8.38 BOC Panamá 79 33 w 08 58 N PanR
780 TSP S. Salvador 89 09 w 13 a N Salv
780 1947 WARL Arlington, Va. 77 08 w 38 51 N USA
780 1941 WBBM Chicago, 111. 88 02 w a 60 N USA
780 1947 WCKB Dunn, N.C. 78 36 w 35 18 N USA
780 1947 WBBO Forest City, N.C. 81 54 w 35 21 N USA
780 19a WJAG Norfolk, Neb. 97 30 w 42 02 N USA
780 1947 KSPI Stillwater, Okla. 97 03 w 36 06 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3
BC A3 50 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 (USA 10)
BC A3 10 (USA 11)
BC A3 1 (USA 12)
BC A3 10 000 1030-0430
BC A3 1
BC A3 5 H 24
BC A3
BC A3 0,4 1230-0530
BC A3 •2,5 (USA 13)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ (15)

*• BC A3 0,5 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,5
BC A3 50 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 10 1200-0500
BC A3 1 H 24
BC A3 50 D H 24

25 N
BC A3 5 H 24
BC A3 50 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 1 (USA 14)
BC A3 1 HJ
BC A3 1
BC A3 0,25 H 24 (Cuba 2)
BC A3
BC A3 1 1200-0530
BC A3 0,05
BC A3 0,5 HX
BC A3 1 HJ
BC A3 50 H24
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 (USA 15)
BC A3 0,25 HJ.



582

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9q 10 11 12 13
780 YVOD S. Cristóbal 72 14 W 07 46 N Vene BC A3 1 000 1030*0430
790 194-1 KFQD Anchorage 149 57 W 61 12 N Alas BC A3 5 H 24
790 16.10.46 CBY Corner Brook 57 57 W 48 57 N Cana BC A3 1
790 16.10.46 CKSO Sudbury, Ont. 80 57 W 46 26 N Cana BC A3 5
700 CMCH Habana 82 24 W 23 06 N Cuba BC A3 10 H 24
790 HIL Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi BC A3 0,5 H 24
790 HC JB Quito 78 32 W 00 13 S Equa BC A3
790 1941 XEBI Aguascalientes, Ags. 102 18 W 21 53 N Mexi BC A3 1 D 

0,25N
H 24

790 1941 XERC Mexico, D.F. 99 07 W 19 23 N Mexi BC A3 1 H 24
790 1941 XEDF Nuevo Laredo, Tams. 99'30 W 27 93 N Mexi BC A3 1 D 

0,5 N
H 24

790 1949 WAEB Allentown, Pa. 75 31 W 40 40 N USA BC A3 0,5 D 
1 N

H 24 (19)

790 1944 KVOS Bellingham, Wash. 122 27 W 48 43 N USA BC A3 1 H 24 (17)
790 1941 KGHL Billings, Mont. 108 34 W 45 43 N USA BC A3 5 H 24 (18)
790 1947 WQXI Buckhead, Ga. 84 21 W 33 49 N USA BC A3 5 HJ
790 1948 KXXX Colby, Kans. 101 00 W 39 24 N UgA BC A3 5 HJ
790 1942 WEAU Eau Claire, Wis. 91 27 W 44 50 N USA BC A3 5 H 24 (18)
790 1948 KGFO Fargo, N.D. 96 48 W 46 43 N USA BC A3 5 H 24 (18)
790 1948 KTHT Houston, Tex. 95 04 W 29 43 N USA BC A3 5 H 24 (19)
790 1947 WETB Johnson City, Tenn. 82 20 W 36 18 N USA BC A3 1 HJ
790 1941 KECA Los Angeles, Cal. 118 22 W 34 02 N USA BC A3 5 H 24 (18)
790 1951 WGRC Louisville, Ky. 85 31 W 38 12 N USA BC A3 5 D H 24 (19)

1 N
790 1941 WM3 Memphis, Tenn. 89 53 W 35 10 N USA BC A3 5 H 24 (18)
790 1951 WMON Montgomery, W.Va. 81 20 W 38 12 N USA BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (15) (18)

790 1951 WEGG Moorefield, W.Va. 78 59 W 39 03 N USA BC A3 1 HJ (15)
790 1948 WLBE Near Eustis, Fla. 81 47 W 28 49 N USA BC A3 1 H 24' (17)
790 1941 WTAR Norfolk, Va. 76 13 W 36 50 N USA BC A3 5 H 24 (18)
790 1941 WEAN Providence, R.I. TL 22 W 41 50 N USA BC A3 5 H 24 (19)
790 1950 WSGW Saginaw, Mich. 83 49 W 43 28 N USA BC A3 1 H 24 (19)
790 1941 WPIC Sharon, Pa. 80 28 W 41 13 N USA BC A3 1 000 HJ
790 1950 KNEW Spokane, Wash. 117 23 W 47 36 N USA BC A3 5 H 24 (19)
790 25. 4.51 KOSY Texarkana, Ark. 94 01 W 33 23 N USA BC A3 1 D H 24 (15) (20)

0,5 N
790 1947 WTNC Thomasville, N.C. 80 06 W 35 53 N USA BC A3 1 ' HJ
790 1942 WWNY Watertown, N.Y. 75 56 W 43 57 N USA BC A3 1 H 24 (18)
790 YVKC Caracas 66 56 W 10 30 N Vene BC A3 10 000 1030-0430
800 16.10.46 CJAD Montreal 73 26 W 45 28 N Cana BC A3 5
800 16.10.46 CHAB Moose Jaw 105 42 W 50 24 N Cana BC A3 5
800 16.10.46 CKOK Penticton 119 35 W 49 28 N Cana BC A3 1
800 16.10.46 CHRC Quebec 71 17 W 46 43 N Cana BC A3 5
800 16.10.46 CKLW Windsor, Ont. 83 00 W 42 03 N Cana

-

BC A3 50



1 2a 2b 2c 3 4a
800 1. 1.51 HJKM Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo
800 TIGPH2 S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
800 CMA.W Pinar del Rio 83 41 W 22 26 N Cuba
800 CMKW Santiago de Cuba, Orte, 75 50 W 20 00 N Cuba
800 1941 XELO Ciudad Juárez, Chih. 106 29 W 31 44 N Mexi
800 1948 XEAN Ocotlán, Jal. 102 45 W 20 20 N Mexi
800 1948 KBÏÏH Brigham City, Utah 112 02 W £L 31 N USA
800 ■ 1949 WKDN Camden, ,N.J. 75 06 W 39 55 N USA
800 1946 WCHA ChamberSburg, Pa. 77 42 W 39 56 N USA
800 1949 WSVS Crewe, Va. 78 10 W 37 ,12 N USA
800 1949 WLAD Danbury, Conn. 73 27 W 41 23 N USA
800 1943 WHOS Decatur, Ala. 87 00 W 34 36 N USA
800 1946 WDSC Dillon, S.C. 79 24 W 34 22 N USA
800 1948 KDDD Dumas, Tex. 101 58 W 35 53 N USA
800 1949 WEAB Greer, S.C. 82 15 W 34 57 N USA
800 1947 WHTN Huntington, W.Va. 82 28 W 38 24 N USA
800 1948 KXIC Iowa City, Iowa 91 33 W 41 41 N USA
800 1947 WIBK Knoxville, Tenn. 83 59 W 35 59 N USA
800 1947 WGCM Lawrence, Mass. 71 12 W 42 41 N USA
800 1947 WMBM Miami Beach, Fla. 80 09 W 25 46 N USA
800 1946 WMGY Montgomery, Ala. 85 15 W 32 22 N USA
800 1951 WBOK New Orleans, La. 90 07 W 29 51 N USA
800 1948 KTOW Oklahoma City, Okla. 97 29 W 35 28 N USA

. 800 1947 WWPF Palatka, Fla. 81 38 W 29 38 N USA
800 1947 KPDQ Portland, Ore. 122 40 W 45 28 N USA
800 1950 WJAT Swainsboro, Ga. 82 22 W 32 35 N USA
810 CMHW S. Clara 80 27 W 22 09 N Cuba

810 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
810 1941 XEFW Tampico, Tams. 97 51 W 22 13 N Mexi
810 1947 WASL Annapolis, Mi. 76 30 W 38 58 N USA
810 1948 WJPG Green Bay, Wis. 88 00 W 44 29 N USA
810 1947 KCMO Kansas City, Mo. 94 35 W 39 18 N USA

810 1946 WEDO McKeesport, Pa. 79 49 W 40 22 N USA
810 1947 WCEC Rocky Mount, N.C. 77 50 W 35 55 N USA
810 1941 WGÏ Schenectady, N.Y. 74 01 W 42 48 N USA
810 1941 kgo S. Francisco, Cal.. 122 06 W 37 32 N USA
810 1947 KTBI Tacoma, Wash. 122 29 W 47 13 N USA
810' 1947 WKBC Wilkesboro, N.C. 81 07 W 36 11 N USA
810 YVLP Valencia 68 00 W 10 10 N Vene
815 TILP S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
820 HI9Z Santiago 70 42 W 19 26 N Domi

820 Gronland (East Coast) Gron

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
A3 10 1200-0500
A3 3
A3 0,25 H 24
A3 2 H 24
A3 150 H 24
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 D 

0,25N
H 24

A3
A3 50 H 24
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 50 D 

10 N
H 24

A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 50 H 24
A3 50 H 24
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 2,5 000 1030-0430
A3 5
A3 1 D 

0,1 N
H 24

A3 5

( 20)

(15)

(20)

(18)

(18)

(17)

(16)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 ii 12 13
820 XEFH Córdoba, Ver. Mexi BC A3 1 HJ (15)
820 YSDR S. Ana 89 35 W 14 00 N Salv BC A3 0,5 HX
820 1947 WCBD Chicago, 111. 87 57 W 41 56 N USA BC A3 5 (USA 16)
820 1947 WIKY Evansville, Ind. 87 36 W 37 59 N USA BC A3 0,25 HJ
820 1941 WFAA Dallas, Tex. 97 02 W 32 55 N USA BC A3 50 H 24
820 1941 WAIT Chicago, 111. 87 57 W 41 56 N USA BC A3 5 (USA 16)
820 1928 W0SÜ Columbus, Ohio 83 03 W 40 02 N USA BC A3 5 (USA 16)
820 1941 WBAP Fort Worth, Tex. 97 02 W 32 55 N USA BC A3 50 H 24
824 Quito 78 32 W 00 13 S Equa BC
830 1. 3.48 HJKC .Bogotá 74 06 W 04 36 N Colo BC A3 10 1200-0500
830 TIEP S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost BC A3 5
830 CMBZ Habana 82 22 W 23 08 N Cuba BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
830 7.45 TGMX Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat BC A3 1 1230-0430
830 1941 XELA Mexico, D.F. 99 08 W 19 24 N Mexi BC A3 10 H 24 (18)
830 1947 KBOA Kennett,Mo. 90 05 W 36 13 N USA BC A3 1 HJ
830 1941 WCCO Minneapolis, Minn. 93 21 W 4 5 11 N USA BC A3 50 H 24
830 1941 WNYC New York, N.Y. 73 58 W 40 44 N USA BC A3 1 (19) (USA 17)
840 CMJM Ciego de Avila 78 43 W 21 51 N Cuba BC A3 0,5 H 24
840 OMAN Pinar del Río 83 4L W 22 26 N Cuba BC A3 1 H 24
840 1944 XEBA Guadalajara, Jal. 103 22 W 20 41 N Mexi BC A3 0,25 HJ
840 HOG Panamá 79 32 W 08 58 N PanR BC A3 0,5
840 YSF S. Salvador 89 09 W 13 44 N Salv BC A3 1 HX
840 1941 WHAS Louisville, Ky. 85 26 W 38 16 N USA BC A3 50 H 24
840 1948 WKAB Mobile, Ala. 88 05 W 30 42 N USA BC A3 1 HJ
840 1946 WKNB New Britain, Conn. 72 44 W 41 41 N USA BC A3 1 HJ
840 1947 WVPO Stroudsburg, Pa. 75 12 W 40 58 N USA BC A3 0,25 HJ
850 CMKU Santiago de Cuba, Orte. 75 50 W 20 02 N Cuba BC A3 2 H 24
850 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa BC A3
850 1951 KILA Hilo 155 04 W 19 43 N Hawa BC A3 1 H 24 (15)
850 1949 WXKW Albany, N.Y. 73 47 W 42 33 N USA BC A3 10 H 24 (15) (17)
850 1941 WHDH Boston, Mass. 71 16 W U2 17 N USA BC A3 50 H 24 (19)
850 1941 KFUO Clayton, Mo. 90 19 W 38 38 N USA BC A3 5 (USA 18)
850 1944 WJW Cleveland, Ohio 81 44 W 41 19 N USA BC A3 5 H 24 (17)
850 1941 KOA Denver, Colo. 104 47 W 39 44 N USA BC A3 50 H 24
850 1941 WRUF Gainesville, Fla. 82 25 W 29 39 N USA BC A3 5 H 24 (IS)
850 1948 WKBZ Muskegon, Mich. 86 16 W 43 08 N USA BC A3 H 24 (17)
850 1950 WCAV Norfolk, Va. 76 21 W 36 52 N USA BC A3 1 H 24 (19)
850 1948 WNAO Raleigh, N.C. 78 44 W 35 47 N USA BC A3 5 H 24 (18)
850 1941 WEEU Reading, Pa. 75 59 W 40 21 N USA BC A3 1 H 24 (18)
850 28. 2.51 KTBI Tacoma, Wash. 122 23 W 47 14 N USA BC A3 1 H 24 (15) (18)
850 YVLD Valencia 68 00 W 10 10 N Vane BC A3 2,5

-

1030-0430



1 2a 2b 2c 3 4a

855 TICS S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
860 16.10.46 CJBC Toronto 79 49 W 43 35 N Cana

. 860 3.12.38 HJCC Bogotá 74 06 W 04 36 N Colo
860 CMBL Habana 82 24 W 23 06 N Cuba
860 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
860 1951 KIKI Honolulú 157 52 W 21 18 N Hawa
860 1951 XEDU Durango, Dgo. 104 40 W 24 02 N Mexi

860 Lagos de Moreno, Jal. Mexi
860 1941 XEUN Mexico, D.F. 99 11 W 19 28 N Mexi
860 1936 XEMO Tijuana, B.C. 117 01 W 32'31 N Mexi
860 1947 WNEL S. Juan 66 02 W 18 27 N Rico
860 1948 WERD Atlanta, Ga. 84 25 W 33 47 N USA
860 1947 WFHG Bristol, Va. 82 08 W 36 37 N USA
860 1947 WDMG Douglas, Ga. 82 49 W 31 30 N. USA
860 1951 KFST Fort Stockton, Tex. 102 53 W 30 53 N USA
860 1942 WSON Henderson, Ky. 87 33 W 37 50 N USA
860 1948 KPAN Hereford, Tex. 102 26 W 34 48 N- USA
860 1948 WHOD Homestead, Pa. 79 56 W 40 23 N USA
860 1948 WLBG Laurens, S.C. 82 01 W 34 31 N USA
860 1946 WFOX Milwaukee, Wis. 87 54 W 43 02 N USA
860 1941 KTHB Modesto, Cal. 120 59 W 37 40 N USA

860 1947 KWPC Muscatine, Iowa 91 05 W 41 27 N USA
860 1947 KSFA Nacogdoches, Tex. 94 38 W 31 37 N USA
860 1949 KNUJ New Ulm, Minn. 94 26 W 44 17 N USA
860 1950 WNAW North Adams, Mass. 73 07 W 42 41 N USA
860 1951 WOAÏ Oak Hill, W.Va. 81 09 W 37 58 N USA
860 1947 WOAÏ Oak Hill, W.Va. 81 09 W 37 58 N USA
860 1949 KOSE Osceola, Ark. 89 59 W 35 38 N USA
860 1950 WTEL Philadelphia, Pa. 75 06 W 40 01 N USA
860 1950 KIFN Phoenix, Ariz. 112 04 W 33 27 N USA
860 1947 KOAM Pittsburg, Kans. 94 38 W 37 25 N USA

860 . 1950 KONO S. Antonio, Tex. 98 25 W 29 26 N USA

870 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
870 Villa Hermosa, Tab. Mexi
870 ÏSO S. Salvador 89.09 W 13 44 N Salv
870 1941 WKAR East Lansing, Mich. 84 29 W 42 42 N USA
870 1947 WFLO Farmville, Va. 78 23 W 37 20 N USA
870 1947 KCNC Fort Worth, Tex. 97 17 W 32 46 N USA
870 1941 KIEV Glendale, Cal. 118 15 W 34 09 N USA
870 1941 WHCU Ithaca, N.Y. 76 23 W 42 28 N USA

585

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 5
BC A3 50
BC A3 10 1200-0500
BC A3 15 H 24 (20)
BC A?
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 1 D H 24

0,25N
BC A3 0,15 HJ (15)
BC A3 5 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ

BC A3 1 HJ

BC A3 1 HJ

BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,5 HJ

BC A3 0,25 HJ

BC A3 0,25 HJ

BC A3 1 HJ

BC A3 0,25 HJ

BC A3 5 D H 24 (18)
1 N

BC A3 0,25 HJ

BC A3 1 HJ

BC A3 1 HJ

BC A3 0,25 HJ

BC A3 5 HJ (15)
BC A3 1 HJ

BC A3 1 HJ

BC A3 0,25 HJ

BC A3 0,25 HJ

BC A3 10 D H 24 (18)
5 N

BC A3 5 D H 24 (18)
1 N

BC
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 0,5 HX

BC A3 5 HJ

BC A3 1 HJ

BC A3 0,25 HJ

BC A3 0,25 HJ

BC A3 1 (USA 19)



1947

1941

1947 WRRZ
1941 WCBS
1948 WBFD

YVKU
6. 1 .30 HJOI

CMHD
1941 WENR
1941 WLS
1945 WHNC
1947 KBYE

16.10.46 CHML
16.10.46, CKBI
16.10.46 CJBR
16.10.46 CHLT
16.10.46 CJVI

TIIC
CMKS

1941 XEW
HOHA

1948 WATK
1950 KALT
1949 WSWN
1946 WKAX
1942 KLON
1948 WAND
1948 WCPA
1948 KJSK'
1951 KMCO
1951 KFID
1950 WFRO
1950 KFAL
1950 WATC
1951 WJWL
1948 KCEW
1950 WCOR

WGTL
WWL
TILS
CMJB

Kannapolis, N.C.
New Orleans, Ia.
S. José, S.J. 
Camagüey
Kingston, Jamaica 
Tuxpan, Ver.
Zapo pan, Jal. 
Clinton, N.C.
New York, N.Y. 
Worthington, Ohio 
Caracas 
Bogota
Camajuaní, L.V. 
Chicago, 111. 
Chicago, 111. 
Henderson, N.C. 
Oklahoma City, Okla. 
Hamilton, Ont. 
Prince Albert, Sask. 
Rimouski 
Sherbrooke, P.Q. 
Victoria, B.C. 
Cartago, Cart. 
Guantanamo, Qrte. 
Quito
Mexico, D.F.
Ranamá
Antigo, Wis.
Atlanta, Tex.
Belle Glade, Fla. 
Birmingham, Ala. 
Blytheville, Ark. 
Canton, Ohio 
Clearfield, Ba. 
Columbus, Neb. 
Conroe, Tex. 
Floydada, Tex. 
Fremont, Ohio 
Fulton, Mo.
Gaylord, MLch. 
Georgetown, Del. 
Hamilton, Tex. 
Lebanon, Tenn.

80 37 w 35 26 N

90 14 w 30 02 N

84 07 w 09 52 N

77 59 w 21 22 N

76 48 w 18 42 N

78 18 w 34 59 N

73 46 w 40 53 N

83 01 w 40 10 N

66 56 w 10 30 N

74 05 w 04 46 N

79 34 w 22 29 N

87 51 w 41 33 N

87 51 w 41 33 N

78 23 w 36 21 N

97 29 w 35 32 N

79 a w 43 11 N

105 45 w 53 06 N

68 35 w 48 27 N

71 52 w 45 25 N

123 26 w 48 27 N

83 55 w 09 51 N

75 11 w 20 10 N

78 32 w 00 13 S
99 08 w 19 17 N
79 33 w 08 57 N

89 08 w 45 07 N

94 11 w 33 05 N

80 42 w 26 43 N

86 50 w 33 32 N

89 52 w 35 55 N

81 26 w 40 49 N

78 26 w 41 02 N

97 24 w 41 26 N

95 29 w 30 18 N

101 21 w 33 58 N

83 05 w 41 20 N

91 57 w 38 52 N

84 39 w 45 01 N

75 24 w 38 43 N

98 09 w 31 44 N

86 16 w 36 12 N

USA
USA
Cost
Cuba
IOBr
Mexi
Mexi
USA
USA
USA
Vene
Colo
Cuba
USA
USA
USA
USA
Cana
Cana
Cana
Cana
Cana
Cost
Cuba
Equa
Mexi
FhnR
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA
USA

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 1 HJ
A3 50 H 24

A3 5

A3 1 H 24

A3 5 000 1030-0430

A3 0,5 HJ
A3 0,5 HJ
A3 1 HJ
A3 50 H 24

A3 5 HJ
A3 2 ,5 000 1030-0430

A3 10 1200-0500

A3 1 H 24

A3 50 H 24

A3 50 H 24

A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 5

A3 5

A3 5

A3 1
A3 1
A3 5

A3 0,25 H 24

A3

A3 250 H 24

A3 0,25

A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,5 HJ
A3 1 . HJ
A3 1 HJ
A3 0,5 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,5 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ



1 2a 2b 2c 3 4a
900 1947 WKYW Louisville, Ky. 85 42 W 38 16 N USA
900 1949 KTIS Minneapolis, Minn. 93 21 W 45 00 N USA
900 1947 WOTW Nashua, N.H. 71 29 W 42 45 N USA
900 1949 WISI Pikeville, Ky. 82 33 W 37 29 N USA
900 1950 KALE Richland, Wash. 119 11 W 46 15 N USA
900 1946 WAYN Rockingham, N.C. 79 45 W 34 56 N USA
900 1947 KSJV Sanger, Cal. 119 30 W 36 45 N USA
900 1951 WJTV Savannah, Ga. 81 06 W 32 05 N USA
900 1950 WIAM Williamston, N.C. 77 02 W 35 51 N USA
910 26.11.30 CFJC Kamloops 120 20 W 50 43 N Cana
910 26.11.30 CBO Ottawa 75 37 W 45 24 N Cana
910 CMCF Habana 82 24 W 23 06 N Cuba
910 1941 XEAO Mexicali, B.C. 115 30 W 32 40 N Mexi
910 1948 WPRP Ponce 66 40 W 17 59 N Rico
910 1948 WAVL Apollo, Ih. 79 32 W 40 35 N USA
910 1945 WABI Bangor, Ms. 68 44 W 44 47 N USA
910 1941 KPGF Denver, Colo. 105 02 W 39 51 N USA

910 1941 WFDF Flint, Mich. 83 37 W 42 58 N USA
910 1941 WSUI Iowa City, Iowa 91 35 W 41 40 N USA
910 1941 WJHL Johnson City, Tenn. 82 23 W 36 21 N USA

910 1947 KRIC McAllen, Tex. 98 13 W 26 19 N USA
910 1941 WCOC Msridian, Miss. 88 40 W 32 24 N USA

910 1948 KGIC Miami, Okla. 94 48 W 36 54 N USA
910 1947 WFFB Middletown, Ohio 84 21 W 39 31 N USA

910 1950 KCJB Minot, N.D. 101 18 W 48 12 N USA
910 1939 WHAY New Britain, Conn. 72 49 W 41 43 N USA
910 1941 KIX Oakland, Cal. 122 16 W 37 48 N USA
910 1951 KIX Oakland, Cal. 122 19 W 37 52 N USA
910 1950 KPHO Phoenix, Ariz. 112 07 W 33 32 N USA
910 1941 WRNL Richmond, Va. 77 26 W 37 37 N USA
910 1946 KALL Salt lake City, Utah 111 54 W 40 42 N USA
910 1941 WGBI Scranton, Pa. 75 42 W 41 23 N USA

910 1941 KRHV Sherman, Tex. 96 36 W 33 40 N USA
910 3. 7.51 WDOR Sturgeon Bay, Wis. 87 21 W 44 50 N USA
910 1951 WGAF Valdosta, Ga. 83 21 W 30 52 N USA
910 1941 KVAN Vancouver, Wash. 122 44 W 45 36 N USA
910 1947 WSBA York, Pa. 76 45 W 40 00 N USA
920 16.10.46 CJCH Halifax, N.S. 63 40 W 44 38 N Cana
920 16.10.46 CKNX Wingham, Ont. 81 21 W 43 51 N Cana
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4c 5
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC

6
A3 
A3 '
A3
A3
A3
A3
A3
A3
A3
A3
A3
A3

7 8
1
1
1
1
1
1
1
1
I
1
1
10

9a 9b 9c 10
HJ
HJ
HJ
HJ
HJ
HJ
HJ
HJ
HJ

H 24

11 12

(15)

13

BC A3 0,25 H 24
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5

1
D
N

H 24

BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5

1
D
N

H 24 (18)

BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 •' 5

1
D
N

H 24

BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1

0,1
D
N

H 24

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1

0,5
D
N

H 24

BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (15) (18)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 5
BC A3 1



1 2a 2b 2c 3 4a

920 2.11.42 HJCS Bogotá 74 06 W 04 36 N Colo
920 TIRS S. José, S.J. 84 07 w 09 52 N Cost
920 CMJL Camagüey 77 55 w 21 23 N Cuba
920 CMAQ Pinar del Rio 83 36 w 22 26 N Cuba

920 Quito 78 32 w 00 13 S '-Equa
920 1950 KAHU Waipahu, Oahu 158 00 w 21 24 N Hawa
920 1946 XELT Guadalajara, Jal. 103 23 w 20 41 N Mexi
920 1941 XEBH Hermosillo, Son. 110 58 w 29 05 N Mexi

920 1950 XEOK Monterrey, N.L, 100 19 w 25 40 N Mexi

920 Papantla, Ver. Mexi
920 1941 XEMJ Piedras Negras, Coah. 100 31 w 28 42 N Mexi

920 1948 XEBM S. Luis Potosí, Sip. 100 59 w 22 09 N Mexi
920 1941 WGST Atlanta, Ga. 84 21 w 33 49 N USA

920 1941 WBBB Burlington, N.C. 79 29 w 36 06 N USA
920 1948 WKRT Cortland, N.Y. 76 09 w 42 33 N USA

920 1947 KELP El Paso, Tex. 106 26 w 31 46 N USA
920 19a WMMN Fairmont, W.Va. 80 13 w 39 28 N USA
920 1948 KDHL Faribault, Minn. 93 16 w 44 15 N USA
920 1942 KEXJ Grand Junction, Colo. 108 34 w 39 05 N USA

920 1947 KRAM Las Vegas, Nev. 115 07 w 36 11 N USA

920 1950 WKVA Lewiston, Pa. 77 34 w 48 35 N USA
920 19a KARK Little Rock, Ark. 92 15 w 34 46 N USA
920 1951 WMOK Metropolis, 111. 88 43 w 37 09 N USA
920 1950 WOKY Milwaukee, Wis. 88 00 w 42 57 N USA
920 1947 KECK Odessa, Tex. 102 26 w 31 49 N USA

920 19U WJAR Providence, R.I.. 71 20 w a 47 N USA
920 1946 KOLO Reno, Nev. 119 45 w 39 33 N USA
920 1949 WWWR Russellville, Ala. 87 43 w 34 31 N USA
920 19a KFNF Shenandoah, Iowa 95 22 w 40 46 N USA

920 1941 KXLY Spokane, Wash. 117 22 w 47 37 N USA
920 1946 KVEC S. Luis Obispo, Cal. 120 40 w 35 18 N USA

920 ■ 1948 KTLW Texas City, Tex. 94 56 w 29 25 N USA
920 • 1942 WTTM Trenton, N.J. 74 52 w 40 15 N USA
920 19a KUSD - Vermillion, S. D. 96 56 w 42 48 N USA
920 1949 KWAD Wadena, Minn. 95 09 w 46 22 N USA
920 1941 WBAA West Lafayette, Ind. 86 54 w 40 20 N USA
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5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3 10 1200-0500
BC A3 3
BC A3 5 H 24
BC A3 1 D 

0,25N
H 24

BC A3
BC A3 1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 0,5 D 
0,25N

H 24

BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 1 D 

0,25N
H 24

BC A3 1 H 24
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 1 HJ
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24

BC A3 1 D 
0,5 N

H 24 (18)

BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24

BC A3 5 H 24
BC A3 1 D 

0,5 N
H‘ 24

BC A3 . 1 HJ
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 0,5 H 24
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)



1 2a 2b 2c 3 4a

925 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
930 1941 KTKN Ketchikan 131 38 W 55 20 N Alas
930 26.11.30 CJCA Edmonton, Alta. 113 29 W 53 26 N Cana
930 26.11.30 CFBC S. John, N.B. 66 06 W 45 14 N Cana
930 2. 4.34 HJAF Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo
930 CMKN Santiago de Cuba 75 50 W 20 01 N Cuba
930 1948 YNZZ Managua 86 16 W 12 10 N Nica
930 YSW S. Ana 89 35 W 14 00 N Salv
930 1948 KSEN Aberdeen, S. D. 98 31 W 45 25 N USA
930 1948 WBCK Battle Creek, Mich. 85 11 W 42 18 N USA
930 1947 WCNR Bloomsburg, Pa. 76 25 W a  01 N USA
930 1948 WKCT Bowling Green, Ky. 86 26 W 37 02 N USA

930 1941 WBEN Buffalo, N.Y. 78 57 W 42 59 N USA
930 1949 KDET Center, Tex. 94 12 W 31 48 N USA ■
930 23. 1.51 WIST Charlotte, N.C. 80 55 W 35 15 N USA

930 1951 KIUP Durango, Colo. 107 52 W 37 14 N USA
930' 1948 WEOL Elyria, Ohio 83 00 W 41 16 N USA
930 19a WFMD Frederick, Md. 77 28 W 39 25 N USA
930 1951 WETO Gadsden, Ala. 86 02 W 34 00 N USA
930 1950 WREB Holyoke, Mass. 72 35 W 42 12 N USA
930 19a WSAZ Huntington, W.Va. 82 30 W 38 24 N USA

930 1947 WSLI Jackson, Miss. 90 09 W 32 24 N USA
930 19a WJAX Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 17 N USA
930 1951 KGAL Lebanon, Ore. 122 55 W 44 35 N USA
930 19a KEJ Los Angeles, Cal. 118 22 W 34 02 N USA
930 19a WKY Oklahoma City, Okla. 97 30 W 35 33 N USA
930 . 19a WPAT Patterson, N.J. 74 11 W 40 51 N USA
930 19a KSEI Pocatello, Ida. 112 30 W 42 58 N USA
930 19a WTAD Quincy, 111. 91 25 W 39 54 N USA
930 1948 WWNH Rochester, N.H. 70 57 W 43 18 N USA
930 19a WLBL Stevens Point, Wis. 90 02 W 44 37 N USA
930 1947 KITE S. Antonio, Tex. 98 33 W 29 26 N USA
930 1942 WRRF Washington, D.C. 77 04 W 3 5 32 N USA
930 YVLJ Maracay 67 39 W 10 15 N Vene
940 16.10.46 CBM Montreal 73 11 W 45 26 N Cana
940 16.10.46 CJIB Vernon, B.C. 119 15 W 50 19 N Cana
940 16.10.46 CJGX Yorkton, Sask. 102 27 W 51 12 N Cana
940 TIOS S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
940 1943 XEQ México, D.F. 99 06 W 19 21 N Mexi

940 XEBF Tecate, B.C. Mexi
940 12.10.46 HOX Panamá 79 30 W 09 00 N PanR

s 6 7 S 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3
BC •A3 1 H 24
BC A3 5
BC A3 5
BC A3 10 1200-0500
BC A3 1 H 24
BC A3 0,4
BC A3 0,5 HX
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 7 ' HJ
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (15)

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 HJ-
BC A3 0,5 HJ
BC A3 4 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (17)
BC' A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 7 HJ
BC A3 5 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 5 HJ
BC A3 2,5 000 1030-0430
BC A3 5
BC A3 1
BC A3 1.
BC A3 0,5
BC A3 150 D 

50 N
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 1



1 2a 2b 2c 3 4a

9-40 1949 W1PR Santurce 66 13 W IS 26 N Rico
940 1949 KLYN Amarillo, Tex. 101 46 W 35 09 N USA
940 1947 WESA Charleroi, Pa. 79 54 W 40 08 N USA
940 s 1948 KIQA Des Moip.es, Iowa 93 22 W 41 29 N USA

940 1942 KFRE Fresno, Cal. 119 20 W 36 29 N USA
940 1947 WINZ Hollywood, Fia. 80 16 W 25 58 N USA
940 1941 WMAZ Maçon, Ga. 83 44 W 32 53 N USA
940 1947' WMIX Mount Vernon, 111. 88 55 W 38 22 N USA
940 1948 WTPS New Orleans, La. 90 03 W 29 55 ÍJ USA

950 26.11.30 CKNB Campbellton, N.B. 66 35 W 48 01 N Cana
950 1. 1.35 HJKL Bogota 74 09 W 40 33 N Colo
950 CMBF Habana 82 24 W 23 06 N Cuba

950 HIG Ciudad Trujillo 69' 54 W 18 26 N Domi
950 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
950 8.45 TGAZ Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat
950 Monterrey, N.L. Mexi
950 1941 XEGM Tijuana, B.C. 117 01 W 32 31 N Mexi

950 YSHQ S. Miguel 88 12 W 13 29 N Salv
950 1951 WNCC Bamesboro, Pa. 78 44 W 40 41 N USA
950 1947 KDSH Boise, Ida. 116 21 W 43 36 N USA
950 1951 WORL . Boston, Mass. 70 60 W 42 26 N USA
950 1947 WKNA Charleston, W.Va. 81 43 W 38 23 N USA
950 1941 WAAF Chicago, 111. 87 39 W 41 49 N USA
950 WAAF Chicago, 111. 87 43 W 41 42 N USA
950 1951 KUMO Columbia, Mo. 92 22 W 39 01 N USA
950 1941 KFEL Denver, Colo. 105 03 W 39 45 N USA
950 1941 WWJ Detroit, Mich. 83 10 W 42 27 N USA
950 1949 KXJK Forrest City, Ark. 90 51 W 34 59 N USA
950 1947 KFSA Fort Smith, Ark. 94 26 W 35 21 N USA
950 1941 KPRC Houston, Tex. 95 10 W 29 43 N USA
950 1947 KSEL Lubbock, Tex. 101 50 W 33 35 N USA

950 1951 KOEL Oelwein, Iowa 91 54 W 42 39 N USA
950 1948 WLOF Orlando, Fla. 81 26 W 28 32 N USA
950 1941 WPEN Philadelphia, Pa. 75 16 W 39 59 N USA
950 1949 WXGI Richmond, Va. 77 30 W 37 31 N USA
950 1947 WARC Rochester, N.Y. 77 36 W 43 06 N USA
950 1941 KJR Seattle, Wash. 122 22 W 47 35 N USA
950 19a WSPA Spartanburg, S.C. 81 59 W 34 59 N USA

590

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3 10 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 10 D 

5 N
H 24 (18)

BC A3 50 H 24 (19)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 10 H 24 (19)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 1
BC A3 10 1200-0500
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 0,25 H 24
BC A3
BC A3 0,5 1200-0530
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 2,5 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 0,5 HX
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 HJ
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (19)

BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 . 1 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 • 5 H 24 (18)



1 2a 2b 2c 3 4a

950 1950 WGTA Summerville, Ga, 85 21 W 34 28 N USA
950 194.8 WYBX Utica, N.Y. 75 20 W 43 06 N USA
950 1948 WGOV '■'aldosta, Ga. 83 21 W 30 48 N USA

950 1950 KWAT Watertown, S.D. 97 07 W 44 52 N USA
950 YVQQ Puerto la Cruz 64 36 W 10 28 N Vene
955 TIXW S. Jose, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
960 26.11.30 CFAC Calgary, Alta. 114 04 W 50 57 N Cana
960 26.11.30 CHNS Halifax, N.S. 63 40 W 44 41 N Cana
960 26.11.30 CKWS Kingston, Ont. 76 28 W 44 11 N Cana
960 CMJN Camagüey 77 54 W 21 22 N Cuba
960 CMGN Jovellanos, Mtz. 81 11 W 22 11 N Cuba
960 19a XEHK Guadalajara, Jal. 103 23 W 20 41 N Mexi
960 19a XEOP Hermosillo, Son. 110 58 W 29 04 N Mexi
960 1941 XEFE Nuevo Laredo, Tams. 99 30 W 27 30 N Mexi

960 19a XEU Veracruz, Ver. 96 08 W 19 12 N Mexi
960 1948 KROF Abbeville, La. 92 07 W 30 01 N USA
960 1948 WEÍFC Athens, Ga. 89 22 W 33 .59 N USA
960 1941 WBRC Birmingham, Ala, 86 51 W 33 32 N USA
960 1948 KFVS Cape Girardeau, Mo. 89 29 W 37 19 N USA

960 1950 KGWA Enid, Okla. 97 55 W 36 26 N USA
960 1949 WABG Greenwood, Miss. 90 13 W 33 34 N USA
960 1948 WCMB Lemoyne, Pa. 76 55 W 40 16 N USA
960 1950 KLTF Little Falls, Minn. 94 21 W 46 00 N USA
960 1949 KIMP Mount Pleasant, Tex. 95 00 W 33 10 N USA
960 1941 WELI New Haven, Conn. 72 56 W 41 22 N USA
960 1941 KROW Oakland, Cal. 122 12 W 37 47 N USA
960 KROW Oakland, Cal. 122 19 W 37 50 N USA
960 1947 KOOL Phoenix, Ariz. 111 59 W 33 28 N USA
960 1949 WEAV Plattsburg, N.Y. 73 27 W 44 40 N USA
960 1948 KOVO Provo, Utah 111 40 W 40 13 N USA
960 21 3.51 KALE Richland, Wash. 88 38 W 44 47 N USA
960 19a WDBJ Roanoke, Va. 79 57 W 37 15 N USA
960 1950 WHAK Rogers City, Mich. 83 55 W 45 24 N USA
960 1948 WBX Salisbury, Md. 75 35 W 38 23 N USA
960 1951 KNEB Scottsbluff, Neb. 103 38 W 41 51 N USA

960 1948 WTCH Shawano, Wis. 88 38 W 44 47 N USA
960 19a KMA Shenandoah, Iowa 95 21 W 40 47 N USA
960 19a WSBT South Bend, Ind. 86 13 W 41 37 N USA
960 1947 KGKL S. Angelo, Tex. 100 25 W 31 30 N USA

960 1951 KVRV Victorville, Cal. 117 19 W 34 31 N USA

591

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (19)

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 1030-0430
BC A3 1,5
BC A3 5
BC A3 5
BC A3 5
BC A3 1 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 0,5 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ (18)
BC A3 5 H 24
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 I H 24 (18)
BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 ■ 1 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 D

0,5 N
H 24 (15)

BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 ' (18)

BC A3 5 HJ (15)



1 2a 2b 2c 3 4a

960 1948 WWST Wooster, Ohio 81 54 W 40 48 N USA
960 YVKG Caracas 66 56 W 10 30 N Vene
970 1. 4.33 CKCH Hull, P.Q. 75 49 W 45 23 N Cana
970 TIRH S. Jose, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
970 CMKD Holguin, Orte. 76 14 W 20 52 N Cuba
970 1948 KHBC Hilo 155 08 W 19 43 N Hawa
970 Barbados 59 32 W 13 06 N IOBr
970 XEJ Ciudad Juarez, Chih. 106 27 W 31 44 N Mexi
970 19a XEO Matamoros, Tams. 97 31 W 25 51 N Mexi
970 19a XEK Mexico, D.F. 99 10 W 19 27 N Mexi

970 1949 XERV Salamanca, Gto. 101 13 W 20 34 N Mexi
970 XEW Villa Hermosa, Tab. Mexi

970 YSCP S. Salvador 89 09 W 13 AA N Salv
970 1948 WRCS Ahoskie, N.C. 77 02 W 36 17 N USA
970 1949 KVOB Alexandria, La. 92 29 W 31 20 N USA
970 19a WICA Ashtabula, Ohio 80 47 V 41 49 N USA

970 1951 KBIS Bakersfield, Cal. 118 57 W 35 25 N USA
970 1950 KOOK Billings, Mont. 108 33 W 4-5 AA N USA
970 1948 WEBR Buffalo, N.Y. 78 53 W 42 45 N USA
970 1949 WGLS Decatur, Ga. 84 15 W 33 47 N USA
970 19a WDAY Fargo, N.D. 96 53 W 46 53 N USA
970 1947 WJMX Florence, S.C. 79 48 W 34 14 N USA

970 1947 KWBC Fort Worth, Tex. 97 18 W 32 48 N USA
970 1950 WERH Hamilton, Ala, 87 59 W 34 07 N USA
970 1950 KNEA Jonesboro, Ark. 90 44 W 35 51 N USA
970 . 19a WAVE Louisville, Ky. 85 45 W 38 19 N USA
970 1941 WHA Madison, Wis. 89 24 W 43 03 N USA
970 10. 1.51 KBOX Modesto, Cal. 120 57 V 37 a N USA
970 19a WAAT Newark, N.J. 74 07 W 40 46 N USA

970 1949 wwyo Pineville, W.Va 81 32 W 37 35 N USA
970 1950 WWSW Pittsburgh, Pa. 80 01 W 40 31 N USA
970 1941 WCSH Portland, Me. 70 19 W 43 36 N USA
970 19a KOIN Portland, Ore. 122 44 W 45 31 N USA
970 1949 KLER Rochester, Minn. 92 31 W 44 00 N USA

970 1948 KNEB Scottsbluff, Neb. 103 38 W a 51 N USA
970 1951 WMAY Springfield, 111. 89 33 W 39 52 N USA

970 1950 KREM Spokane, Wash. 117 22 W 47 37 N USA
970 1941 WFLA Tampa, Fla. 82 33 W 27 59 N USA
970 1950 KAKC Tulsa, Okla. 95 55 W 36 08 N USA

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3 0,5 HJ
BC A3 IQ 000 1030-0430
BC A3 1
BC A3 0,5
BC A3 1 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 1 000 HX
BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 1 D

0,5 N
H 24

BC A3 0,5 H 24
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (15)

BC A3 1 HX
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 . (19)

BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (IS)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 HJ
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 0,5 D 

1 N
H 24 (19)

BC A3 1 HJ
BC A3 1 D

0,5 N
H 24 (15)

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (19)



1 2a 2b 2c 3 4a

974 HCJB Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
980 16.10.46 CFPL London, Ont. 81 12 W 42 53 N Cana
980 16.10.46 CBV Quebec 71 16 W 46 52 N Cana
980 16.10.46 CKRM Regina, Sask. 104 37 W 50 21 N Cana
980 16.10.46 CKWX Vancouver, B.C. 123 05 W 49 11 N Cana
980 16.10.46 CKVL Verdun, P.Q. 73 29 W 45 26 N Cana
980 3. 2.43 HJDB Medellin 75 34 W 06 15 N Colo
980 CMCK Habana 82 24 W 23 06 N Cuba
980 1941 XEFQ Cananea, Son. 110 17 W 30 57 N Mexi
980 1943 XEJC Cuernavaca, Mor. 99 14 W 18 53 N Mexi
980 1941 XETÏÏ Tampico, Tams. 97 51 W 22 13 N Mexi

980 1941 XEXT Tepic, Nay. 104 54 W 21 31 N Mexi
980 HOF Panama 79 27 W 09 02 N PanR
980 1951 WFHG Bristol, Va. 82 10 W 36 37 N USA
980 1948 WKIF Clanton, Ala. 86 a  w 32 50 N USA
980 1950 KICA Clovis, N.M. 103 10 W 34 23 N USA
980 1949 WONE Dayton, Ohio 48 10 W 39 40 N USA
980 • 1947 WKLT Hartwell, Ga. 82 58 W 34 22 N USA
980 1941 KMBC Kansas City, Mo. 94 37 W 39 02 N USA
980 19a KEWB Los Angeles, Cal. 118 22 W 34 01 N USA
980 1951 WCAP Lowell, Mass. 71 17 W 42 40 N USA
980 1951 wwoc Manitowoc, Wis. 87 38 W 44 08 N USA
980 . 1950 WPBC Minneapolis, Minn. 93 14 W 45 00 N USA
980 1942 WSIX Nashville, Tenn. 86 42 W 36 13 N USA
980 1949 KFRD Rosenberg, Tex. 95 47 V 29 33 N USA
980 . 1951 KCIJ Shreveport, La. 93 49 W 32 32 N USA
980 1951 KSGM S. Genevieve, Mo. 90 04 W 37 58 N USA
980 1 9a WTRÏ Troy, N.Y. 73 50 W 42 47 N USA
980 1 9a WHO Washington, D.C. 76 58 W 38 58 N USA
980 1951 WILK Wilkes-Barre, Pa. 75 57 W 41 14 N USA

980 1951 WAAA Winston-Salem, N.C. 80 15 W 36 04 N USA
980 YVOB S. Cristóbal 72 16 W 07 46 N Vene
990 16.10.46 CBW Winnipeg 97 58 W 49 31 N Cana
990 CMHT Saneti Spiritus, L.V. 80 26 W 21 54 N Cuba

990 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
990 19a XECL Mexicali, R.C. 115 28 U 32 40 N Mexi
990 19a XET Monterrey, N.L. 100 18 W 25 40 N Mexi

990 1951 WPRA Mayaguez 67 10 V 18 14 N Rico
990 1942 WPRA Mayaguez 67 10 W 18 15 N Rico

990 YSR S. Salvador 89 09 W 13 44 N Salv

5 6 7 S 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3
BC A3 5
BC A3 1
BC A3 5
BC A3 5 1
BC A3 1
BC A3 10 1200-0500
BC A3 5 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 1 H 24
BC A3 0,5
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 ' 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (19).
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 HJ (15)
BC A3 0,5 H 24 (15)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (15)

BC A3 1 HJ
BC A3 5 1030-0430
BC A3 50
BC A3 1 D 

0,25N
BC A3
BC A3 5 H 24
BC A3 10 D 

5 N
H 24

BC A3 10 H 24 (15)
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 0,5 HX

»



1 2a 2b 2c 3 4a

990 1948 KTHM Beaumont, Tex. 94 09 W 30 07 N USA
990 1947 WBET Brockton, Mass. 71 03 W 42 04 N USA
990 1947 WCAZ Carthage, 111. 91 10 W 40 25 N USA
990 1948 WDWD Dawson, Ga. 84 28 W 31 49 N USA
990 1948 KTLN Denver, Colo. 105 00 W 39 40 N USA
990 1949 WWWF Fayette, Ala, 87 49 W 33 a  N USA
990 1950 WJEH Gallipolis, Ohio 82 13 W 38 48 N USA
990 1948 WITZ Jasper, Ind. 86 56 W 38 21 N USA
990 1941 WNOX Knoxville, Tenn. 83 54 W 36 03 N USA
990 1950 KHMO Monnett, Mo. 93 56 W 36 56 N USA
990 1947 WJMR New Orleans, La. 90 05 W 29 58 N USA
990 1948 WHOO Orlando, Fla. 81 27 W 28 35 N USA

990 1941 WIBG Philadelphia, Pa. 75 16 W 40 06 N USA
990 1949 KECC Pittsburg, Cal. 121 51 W 38 05 N USA
990 1951 KZYZ Redlands, Cal. 117 09 W 34 02 N USA
990 1951 WANT Richmond, Va. USA
990 1951 WVSC Somerset, Pa. 79 05. W 40 01 N USA
990 1947 WEEB Southern Pines, N.C. 79 25 W 35 12 N USA
990 1951 WKUI Sparta, Wis. 90 51 W 43 56 N USA
990 1949 KAYL Storm lake, Iowa 95 10 W 42 38 N USA
990 1948 WLCR Torrington, Conn. 73 10 W a  49 N USA
990 1947 KWEM West Memphis, Ark. 90 06 W 35 08 N USA
990 1948 KFDX Wichita Falls, Tex. 98 34 W 33 56 N USA

990 1951 KFDX Wichita Falls, Tex. 98 34 W 33 56 N USA

995 TIPC S. Jose, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
1000 3. 4.39 CKBW Bridgewater, N.S. 64 32 W 44 22 N Cana
1000 CMJE Camagüey 77 59 W 21 22 N Cuba
1000 CMKL Santiago de Cuba 75 48 W 20 01 N Cuba
1000 19a XEOY Mexico, D.F. 99 09 W 19 23 N Mexi

1000 1950 YNVP Managua 86 16 W 12 10 N Nica
100Ó 19a WCFL Chicago, 111. 87 59 W a  49 N USA
1000 1947 KSTA. Coleman, Tex. 99 26 W 31 51 N USA
1000 1947 KGRI Henderson, Tex. 94 47 W 32 09 N USA
1000 1949 KTOK Oklahoma City, Okla. 97 28 W 35 21 N USA

1000 1949 WHWB Rutland, Vt. 73 02 W 43 37 N USA
1000 1947 WSCR Scranton, Pa. 75 a  w a  27 N USA
1000 19a KOMO Seattle, Wash. 122 26 W 47 28 N USA
1010 26.11.30 CBX Edmonton, ata. 113 40 W 52 26 N Cana
1010 26.11.30 CFRB Toronto 79 38 W 43 30 N Cana
1010 1. 1.36 HJDQ Medellin 75 34 W 06 15 N Colo

e 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 1 H 24 (17)
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 •1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 ■ HJ
A3 10 H 24 (18)
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 10 D 

5 N
H 24 ■ (18)

A3 10 H 24 (19)
A3 1 H 24 (18)
A3 1 HJ (15)
A3 1 HJ (15)
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ (15)
A3 0,25 HJ
A3. 1 HJ
A3 1 HJ
A3 10 D 

1 N
H 24 (18)

A3 10 D 
1 N

H 24 (15)

A3 , 1
A3 1
A3 1 H 24
A3 0,25 H 24
A3 50 D 

5 N
H 24

A3 1
A3 50 H 24 (19)
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 5 D 

1 N
H 24 (19)

A3 1 HJ
A3 1 HJ (19)
A3 50 H 24 (18)
A3 50
A3 50
A3 3 1200-0500
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1010 CMBQ Habana 82 24 W 23 09 N Cuba BC A3 5 D 
1 N

H 24 (20) (Cuba 3)

1010 ■ Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa BC A3
1010 1950 XEDX El Sauzal, B.C. Mexi BC A3 0,25 HJ (15)
1010 194-6 XEHL Guadalajara, Jal. 103 22 W 20 40 N Mexi BC A3 10 D 

5 N
H 24

1010 1949 XETX Nueva Casas Grandes, Chih. 107 59 W 31 22 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1010 12. 7.47 HOHS Santiago 80 59 W 08 07 N PanR BC •A3 0,05
1010 1947 WABZ Albemarle, N.C. 80 12 W 35 23 N USA BC -A3 ; 1 HJ
1010 1947 KAMQ Amarillo, Tex. 101 46 W 35 11 N USA BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

1010 1949 WJMW Athens, Ala. 86 59 W 34 48 N USA BC A3 0,25 HJ
1010 1950 S3 HI Chillicothe, Mo. 93 33 W 39 46 N USA BC A3 0,25 HJ
1010 1950 WCSI Columbus, Ind. 85 57 W 39 11 N USA BC A3 0,25 HJ
1010 1948 WCNU Crestview, Fla. 86 34 W 30 42 N USA BC A3 1 HJ
1010 1947 WEAS Decatur, Ga. 84 16 W 33 49 N USA BC *3. 10 HJ
1010 1951 KCHJ Delano, Cal. 119 16 W 35 47 N USA BC A3 1 HJ (15)
1010 1951 KDLA De Ridder, La. 93 18 W 30 54 N USA BC A3 1 HJ
1010 1950 WSID Essex, Mi. 76 28 W 39 18 N USA BC A3 1 HJ
1010 1951 KJCF Festus, Mo. -90 24 W 38 15 N USA BC A3' 0,25 HJ (15)
1010 1948 WHIN Gallatin, Tenn. 86 28 W 36 2ó N USA BC A3 1 HJ
1010 1948 mro Independence, Kans. 95 44 W 37 14 N USA BC A3 0,25 HJ
1010 1947 WJVB Jacksonville Beach, Fla. 81 25 W 30 18 N USA BC A3 0,25 HJ
1010 1950 WEIS Kinston, N.C. 77 38 W 35 16 N USA BC A3 1 HJ
1010 1951 KRVN Lexington, Neb. 99 37 W 40 45 N USA BC A3 25 HJ (20).
1010 1943 KLRA Little Rock, Ark. ' 92 09 W 34 46 N USA BC A3 10 D 

5 N 
1

H 24

1010 1949 WMEV Marion, Va. 81 30 W 36 51 N USA BC A3 HJ
1010 1951 KMLW Marlin, Tex. 96 53 W 31 19 N USA BC A3 0,25 HJ
1010 1948 KSMN Mason City, Iowa 93 07 W 43 09 N USA BC A3 1 HJ
1010 1948 WAPF McComb, Miss. 90 28 W 31 13 N USA BC A3 0,25 HJ
1010 1944 WINS New York, N.Y. 74 06 W 40 48 N USA BC A3 50 D 

10 N
H 24 (19)

1010 • 1948 WSFT Stevens Point, Wis. 89 35 W 44 32 N USA BC A3 0,25 HJ -
1010 1951 KPOO S. Francisco, Cal. 122 25 W 37 46 N USA BC A3 1 HJ (15)
1010 YVQM El Tigre 64 16 W 08 54 N Vene BC A3 1 000 1030-0430
1015 TICM Puntarenas, Punt. 84 45 W 09 58 N Cost BC A3 0,5
1020 1. 6.48 HJCE Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo BC A3 1 1200-0500
1020 Babahoyo 79 29 W 01 49 S Equa BC A3
1020 1.46 TGÜX Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat BC A3 0,5 000 1230-043Ô
1020 1947 WOIL Carbondale, 111. 89 16 W 37 44 N USA BC A3 1 HJ
1020 1941 KFVD Los Angeles, Cal. 118 11 W 33 53 N USA BC A3 5 (USA 20)
1020 1950 WPEO Peoria, 111. 89 32 W 40 42 N USA BC A3 1 HJ
1020 1941 KDKA Pittsburgh, Pa. v 79 57 W 40 33 N USA BC A3 50 H 24
1020 XVLL Caracas 66 56 W 10 30 N Vene BC A3 2,5 000 1030-0430



1 2a 2b 2c 3 4a

1025 15.12.46 HOU David 82 25 W 08 26 N PanR
1025 YSC S. Salvador 89 09 W 13 44 N Salv
1030 1. 1.41 HJER Cali 76 31. W 03 27 N Colo
1030 CMJR Camagüey 77 59 W 21 22 N Cuba
1030 CMAC Pinar del Rio 83 41 W 22 26 N Cuba
1030 . ' Quito 78 32 W 00 13 S Equa
1030 '1941 XEQR Mexico, D.F. 99 09 W 19 28 N Mexi

I 1030 i 1941 KOB Albuquerque, N.M., 106 37 W 35 12 N USA
1030 ’ 1941 WBZ Boston, Mass. 70 53 W 42 17 N USA
1030 1941 WBZA Boston, Mass. 72 33 W 42 08 N USA
1030 1944 KWBU Corpus Christi, Tex. 97 16 W 27 56 N USA
1030 YVMK Maracaibo 71 36 W 10 39 N Vene

■ 1040 1. 3.36 HJDR Medellin 75 34 W 06 15 N Colo
1040 TIWG S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
1040 CMHF Camajuani, L.V. 79 34 W 22 29 N Cuba
1040 HI3T Ciudad Trujillo ' 69 54 W 18 26 N Domi
1040 20.‘3.49 H0J2 las Tablas 80 17 W 07 46 N PanR
1040 1947 KIXL Dallas, Tex. 96 44 W 32 47 N USA
1040 1941 WHO Des Moines, Iowa 93 21 W 41 39 N USA
1040 YVMY Barquisimeto 69 20 W 10 40 N Vene
1040 YVQO Puerto la Cruz 68 05 W 10 28 N Vene
1050 10.10.33 CFGP Grande Prairie, Alta. 118 48 W 55 12 N Cana
1050 L0.10.33 CHUM Toronto 79 20 W 43 44 N Cana
1050 1. 4.39 HJAG Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo
1050 CMKF Holguin 76 44 W 20 52 N Cuba
1050 HI5K Barahona Domi
1050 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
1050 8.48 TGAX Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat
1050 1945 XED Mexicali, B.C. 115 30 W 32 40 N Mexi

1050 1941 XEG Monterrey, N.L. 100 19 W 25 40 N Mexi
1050 YSU S. Salvador 89 09 W 13 44 N Salv
1050 * 1947 WRFS Alexander City, Ala. 85 59 W 32 57 N USA
1050 1945 WPAG Ann Arbor, Mich. 83 47 W 42 16 N USA
1050 28. 3.51 WAUG Augusta, Ga. USA
1050 1950 KTFY Brownfield, Tex. 102 15. W 33 11 N USA
1050 1950 WACR Columbus, Miss. 88 25 W 33 31 N USA
1050 . 1947 WZIP Covington, Ky. 84 31 W 39 05 N USA
1050 1941 WDZ Decatur, 111. 89 00 W 39 49 N USA
1050 1948 WRFW Eau Claire, Wis. 91 29 W 44 47 N USA
1050 1951 KELT Electra, Tex. 98 57 W 34 02 N USA
1050 1947 KGAR Garden City, Kans. 100 54 W 38 00 N USA
1050 1948 win Jacksonville, Fla. 81 42 W 30 22 N USA

BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC

BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC
BC

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 1
A3 1 HX
A3 1 1200-Ó500
A3 1 H 24
A3 0,25 H 24
A3
A3 1 H 24
A3 10 H 24
A3 50 H 24
A3 1 H 24
A3 50 HJ
A3 2,5 000 1030-0430
A3 1 1200-0500
A3 0,5
A3 0,1 H 24
A3 10 H 24
A3 0,4
A3 1 HJ
A3 50 H 24
A3 1 000 1030-0430
A3 1 000 1030-0430
A3 1
A3 1
A3 1 1200-0500
A3 0,25 H 24
A3 0,25 H 24
A3
A3 0,4 000 1300-0500
A3 5 D 

1 N
H 24

A3 150 . H 24
A3 2,1 HX
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 HJ

(17) (USA 27) 
(USA 27)

(18)

(16)

(18)

(15)

(15)



597

t 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
1050 194.7 WUP Kenosha, Wis. 87 49 W 42 35 N USA BC A3 0,25 HJ '
1050 1948 KRKL Kirkland, Wash. 122 12 W 47 41 N USA BC A3 0,25 HJ
1050 1948 KVLC little Rook, Ark. 92 12 W 34 45 N USA BC A3 1 HJ
1050 1937 KIMO Longmont, Colo. 105 08 W 40 11 N DSA BC A3 0,25 HJ
1050 1946 WKTM Mayfield,' Ky. 88 41 W 36 44 N USA BC A3 1 HJ
1050 1948 WMMB Melbourne, Fla. 80'36 W 28 05 N DSA BC A3 0,25 HJ
1050 1941 WMGM New York, N.Y. 74 04 W 40 48 N USA BC A3 50 H 24 (17)
1050 1951 JÍRIC Richlands, Va. 81 47 W 37 05 N USA BC A3 1 HJ (15)
1050 1949 WRYO Rochester, lb. 80 18 W 40 43 N USA BC A3 0,25 HJ
1050 1947 WWGP Sanford, N.C. 79 13 W 35 26 N USA BC A3 1 HJ
1050 1950 WCRI Scottsboro, Ala. 86 01 W 34 41 N USA BC A3 0,25 HJ
1050 . 1947 WGAY Silver Spring, Mi. 77 02 W 39 03 N USA BC A3 1 HJ
1050 1951 WOKW Sturgeon Bay, Wis. 87 21 W 44 49 N USA BC A3 0,25 HJ (15)
1050 1948 WHBO Sulphur Springs, Fla. 82 28 W 28 30 N USA BC A3 0,25 HJ
1050 1950 KREW Sunnyside, WSash. 120 01 W 46 20 N USA BC A3 0,25 HJ
1050 1946 KVSM S. Ifeteo, Cal. 122 17 W 37 34 N USA BC A3 0,25 HJ
1050 1947 KFMJ Tulsa, Okla. 95 55 W 36 08 N USA BC A3 1 HJ
1050 1950 KWSO Wasco, Cal. 119 19 W 35 34 N USA BC A3 0,25 HJ
1050 1951 WIYC Williamsport, Ik. USA BC A3 1 HJ (15)
1050 yvkw Ia Guaira 62 20 W 10 36 N Vene BC A3 1 000 1030-0430
1060 16.10.46 CFCN Calgary, Alta. 114 03 W 50 54 N Cana BC A3 10
1060 16. 6.38 HJCG Bogota 74 05 W 04 36 N Colo BC A3 1 1200-0500
1060 TISG S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost BC A3 1
1060 CMJA Camagüey 77 55 W 21 24 N Cuba BC A3 0,25 H 241060 CMCX Habana 82 22 W 23 08 N Cuba BC A3 10 D H 24

0,25N
1060 1943 XEDP Mexico, D.F. 99 09 W 19 24 N Mexi BC A3 50 H 24 (18)1060 1947 WIBV Belleville, 111. 90 00 W 38 31 N USA BC A3 0,25 HJ
1060 1947 WHFB Benton Harbor, Mich. 86 28 W 42 05 N USA BC A3 1 HJ1060 1946 WCMW Canton, Ohio 81 26 W 40 50 N ■Sk BC A3 1 HJ
1060 1947 wrap Monroe, N,C. 80 31 W 34 59 N USA BC A3 0,25 HJ
1060 1942 WNCE New Orleans, Ia. 90 00 W 29 53 N ■USA BC A3 50 D

£ M H 24 (19)
1060 1941 KYW Philadelphia, Pa. 75 15 W 40 06 N USA BC A3 50 H 24. (17)
1060 y v in S. Juan Morros 67 27 W 09 56 N Vene BC A3 1 000 1030-0430
1070 16.10.46 CBA Sackville, N.B. 64 19 W 45 53 N Cana BC A3 50
1070 16.10.46 chck’ Sarnia, Ont. 82 21 W 42 56 N Cana BC A3 51070 23.IO.40 HJAT Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo' BC A3 1 1200-0500
1070 Quito 78 32 W 00 13 S Equa BC A3
1070 4.46 TGDA Quezaltenango 91 30 W 14 49 N Guat BC A3 0,4 000 1200-0300
1070 1951 WKVM Arecibo 66 39 W 18 29 N Rico BC . A3 50 H 24 (15)1070 1947 KBKI Alice, Tex. 98 05 W 27 47 N USA BC A3 1 H 24 (18)1070 1943 WAPI Birmingham, Ala. 86 55 W 33 33 N USA BC A3 5 H 24 (18)



1 2a 2b 2c 3 4a

1070 1943 WVCG Coral Gables, Fla. 80 18 W 25 44 N USA
1070 1948 KHMO Hannibal, Mo. 91 23 W 39 38 N USA

1070 194? WPHE High Point, N.C. 80 02 W 35 55 N USA
1070 1941 WIBC Indianapolis, Ind. 86 16 W 39 55 N USA

1070 1941 KNX Los Angeles, Cal. 118 21 W 33 52 H USA
1070 1948 WKOW Madison, Wis. 89 19 W 42 59 N USA

1070 1941 KFBI Wichita, Kans. 97 20 w 37 46 N USA

1080 3 3.36 HJFM Armenia 75 41 W 04 32 N Colo
1080 TIJJC S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
1080 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
1080 4VK Leogane Hait
1080 1941 KRID Dallas, Tex. 96 39 W 32 53 N USA
1080 1948 WREX Duluth, Minn. 92 12 W 46 39 N USA

1080 1941 WTIC . Hartford, Conn. 72 48 W 41 47 N USA
1080 1948 WXRA Kenmore, N.Y. 78 49 W 43 00 N USA
1080 1947 WE WO Iaurinburg, N.C. 79 25 W 34 45 N USA
1080 1949 WKLO Louisville, Ky. 85 50 W 38 18 N USA

1080 1948 WQAP Owosso, Mich. 84 11 W 43 02 N USA
1080 1948 WPGH Pittsburgh, ïà. 80 00 W 40 28 N USA
1080 1941 KWJJ Portland, Ctre. 122 43 W 45 37 N USA
1080 1947 KSCO S. Cruz, Cal. 121 59 W 36 58 N USA

1080 YVQJ Barcelona 64 42 W 10 08 N Vene
1085 3.46 TGJ Guatemala 90 30'W 14 38 N Guat
1090 1 6.35 HJDC Medellin 75 34 W 06 15 N Colo
1090 CMHE Encrucijada, L.V. 79 52 W 22 36 N Cuba

1090 CMBS Habana 82 24 W 23 09 N Cuba

1090 CMKR Santiago de Cuba 75 50 W 20 01 N Cuba
1090 HI6T Santiago 70 42 W 19 26 N Domi
1090 Riobamba 78 45 W 01 40 S Equa
1090 1948 XEIB la Barca, Jal. 102 33 W 20 17 N Mexi
1090 1949 XERG Nuevo Iaredo, Tams. 99 29 W 27 29 N Mexi
1090 1941 XEHR Puebla, Pue. 98 12 W 19 03 N Mexi
1090 1941 XERB Rosarito, B.C. 117 01 W 32 18 N Mexi
1090 1950 YNRM Ifetagalpa 85 57 W 12 55 N Nica
1090 HQA. Fhnamá 79 32 W 08 58 N RanR
1090 1941 WBAL Baltimore, Ml. 76 46 W 39 23 N USA
1090 ¿947 WBMS Boston, Mass. 71 04 W 42 25. N USA

e 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 1 HJ
A3 5 D 

1 N
H 24 (19)

A3 1 HJ
A3 50 D 

10 N
* H 24 ' (19)

A3 50 H 24
A3 10 D 

5 N
H 24 (19)

A3 10 D 
5 N

H 24 (18)

A3 1 1200-0500
A3 1,5
A3
A3 10 (16)
A3 50 H 24 (18)
A3 10 D 

5 N
H 24 (19)

A3 50 H 24 (18)
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 5 D 

1 N
H 24 (19)

A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 10 H 24 (19)
A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

A3 1 • 000 1030-0430
A3 5 000 1200-0600
A3 1 1200-0500
A3 0,25D 

0,1 N
H 24

A3 0,25D 
0,1 N

H 24

A3 0,25 H 24
A3 1 H 24
A3
A3 0,25 HJ
A3 2,5 HJ
A3 0,25 H 24
A3 50 H 24 ¿ (20)
A3 0,15
A3 1
A3 50 H 24 (18)
A3 1 HJ



1 2a 2b 2c 3 4a

1090 1947 WCRA Effingham, 111. 88 34 W 39 06 N USA
1090 1941 KTHS Hot Springs, Ark. 93 02 W 34 29 N USA

1090 1947 WMUS Muskegon, Mich. 86 15 W 43 17 N USA
1090 1942 KING Seattle, Wash. 122 25 W 47 23 N USA
1090 1947 KBOK Waterloo, Iowa 92 18 W 42 27 N USA
1090 Los Teques 66 20 W 10 18 N Vene
1090 1951 WSJB Charlotte Amalie VIsl
1100 1. 3.42 HJCN Bogota 74 05 W 04 36 N Colo
1100 TIMACHO So Jose, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
1100 CMGW Matanzas 81 39 W 23 01 N Cuba
1100 1950 YNEQ Managua 86 16 W 12 10 N Nica
1100 ABC S. Salvador 89 09 W 13 44 N Salv
1100 1947 WGPA Bethlehem, Pa. 75 24 W 40 38 N USA
1100 1947 WLBB Carrollton, Ga. 85 04 W 33 35 N USA
1100 . 1941 WTAM Cleveland, Ohio 81 37 W 41 17 N USA
1100 1947 WHLI Hempstead, N.Y. 73 37 W 40 41 N USA
1100 1941 KJBS S. Francisco, Cal. 122 25 W 37 47 N USA
1100 ÏVKE Caracas 66 56 W 10 30 N Vene
1110 20. 7.49 HJAC Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo
1110 16. 7.38 HJEW Cali 76 31 W 03 27 N Colo
1110 1947 KIPA Hilo 155 09 W 19 45 N Hawa
1110 1941 XEQB Mexico, D.F. 99 08 W 19 20 N Mexi
1110 Rio Bravo, Tams. Maxi
1110 1948 WVJP Caguas 66 01 W 18 15 N Rico
1110 1941 WBT Charlotte, N.C. 80 53 W 35 08 N USA
1110 1941 WMBI Chicago, 111. 88 00 W 41 56 N USA
1110 1947 WHIM East Providence, R.I. 71 22 W 41 49 N USA
1110 1946 WNAR Norristown, Pa. 75 19 W 40 08 N USA
1110 1944 KFAB Omaha, Neb. 96 00 W 41 07 N USA
1110 1943 KXLA Pasadena, Cal. 118 03 W 34 02 N USA
1110 1947 WALT Tampa, Fla. 82 28 W 27 57 N USA
1110 Merida 71 10 W 08 36 N Vene
1111 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
1115 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
1120 3. 3.32 HJFB Manizales 75 32 W 05 04 N Colo
1120 CMBY Habana 82 23 W 23 08 N Cuba
1120 Ameca, Jal. Mexi
1120 1950 Ciudad Valies, Sip. 98 58 W 21 59 N Mexi
1120 1947 WBCC Bethesda, Md. 77 07 W 38 59 N USA
1120 1947 WWOL Buffalo, N.Y. 78 48 W 42 50 N USA
1120 1947 KCI£ Cleburne, Tex. 97 24 W 32 23 N USA
1120 1941 KMQX S. Loui3, Mo. 90 03 W 38 43 N USA

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 HJ
BC A3 10 D H 24

1 N
BC A3 1 HJ
BC A3 50 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 1 1200-0500
BC A3 1
BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,12
BC A3 51
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 50 H 24
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 (USA 21)
BC A3 10 000 1030-0430
BC A3 1 1200-0500
BC A3 1 1200-0500
BC A3 1 H 24
BC A3 20 H 24 (18)
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 50 H 24 (18)
BC A3 5 (USA 22)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 50 H 24 (18)
BC A3 10 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3
BC A3
BC A3 1 1200-0500
BC - A3 0,25 H 24
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 50 H 24



600

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12

m o YVMF Maracaibo 71 38 W 10 38 N Vene BC A3 5 000 1030-0430
1125 TISM S. José. S.J. 84 07 W 09 52 N Cost BC A3 1
1130 16.10.46 CBR Vancouver, B.C. 123 07 W 49 09 N Cana BC A3 5
1130 29. 9.47 HJGE Bucaramanga 73 09 W 07 07 N Colo BC A3 1 1200-0500
1130 CMKH Guantanamo 75 10 W 20 11 N Cuba BC A3 0,25 H 24
1130 CMHM S. Clara, L.V. 80 02 W 22 22 N Cuba BC A3 1 H 24
1130 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa BC A3
1130 Huauchinango, Pue. Mexi BC A3 0,25 HJ (15)
1130 Uruapán, Mich. Mexi BC A3 0,25 HJ (15)
1130 14.11.46 HOJ Chitré 80 25 W 07 58 N PanR BC A3 0,5
1130 1951 WCAR • Detroit, Mich. 83 08 W 42 08 N USA BC A3 50 D H 24 (19)

10 N
1130 1941 WDGY Minneapolis, Minn. 93 17 W 44 49 N USA BC A3 50 D H 24 (19)

25 N
1130 1951 WNEW New York, N.Y. 74 07 W 40 45 N USA BC A3 50 H 24 (15)
1130 19a WNEW New York, N.Y. 74 07 W 40 45 N USA BC A3 10 H 24 (15)
1130 1941 WCAR Pontiac, Mich. 83 19 W 42 26 N USA BC A3 1 HJ
1130 1941 KWKH Shreveport, La. 93 53 W 32 42 N USA BC A3 50 H 24 (18)
1130 1950 KSDO S. Diego, Cal. 117 07 W 32 47 N USA BC A3 5 D H 24 (19)

1 N
1130 S. Fernando Apure 67 25 W 07 53 N Vene BC A3 1 000 1030-0430 (15)
1140 24. 4.50 CKXL Calgary, ata. 113 54 W 51 02 N Cana BC A3 1
1140 1. 9.40 HJCL Girardot 74 50 W 04 18 N Colo BC A3 2 1200-0500
1140 29. 9.47 HJBJ S. Marta 74 14 W 11 15 N Colo BC A3 1 1200-0500
1140 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa BC A3
1140 3.46 TGO Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat BC A3 0,5 000 1230-0530
1140 XEFZ Monterrey, N.L. Mexi BC A3 50 H 24 (15)
1140 1950 WRIO Rio Piedras 66 04 W 18 23 N Rico BC A3 1 D 0,5 N H 24
1140 1951 KGEM Boise, Ida. 116 15 W 43 36 N USA BC A3 10 H 24 (15)
1140 1951 WMIS Miami, Fla. 80 23 W 25 43 N USA BC A3 10 D H 24 (15)

5 N (19)
1140 1947 KORC Minera Wells, Tex. 98 06 W 32 48 N USA BC A3 0,25 HJ
1140 1947 KLPR Oklahoma City, Okla. 97 30 W 35 24 N USA BC A3 1 HJ
1140 1946 WSIV Pekin, HI. 89 38 W 40 36 N USA BC A3 1 HJ
1140 1941 WRVA Richmond, Va. 77 19 W 37 24 N USA BC A3 50 H 24 (17)
1140 19a KSOO Sioux Fais, S.D. 96 46 W 43 32 N USA BC A3 5 (USA
1140 1943 KGDM Stockton, Cal. 121 14 W 37 56 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1140 Ocumare del Tuy 66 11 W 10 02 N Vene BC A3 1 000 1030-0430 (15)
1150 16.10.46 CKX Brandon, Man. 99 56 W 49 52 N Cana BC A3 1
1150 16.10.46 CKOC Hamilton, Ont. 79 47 W 43 11 N Cana BC A3 5
1150 16.10.46 CHSJ S. John, N.B. 66 02 W 45 19 N Cana BC A3 5
1150 15. 5.36 HJEB Cali 76 31' W 03 27 N Colo BC A3 1 1200-0500
1150 TICOÏ S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost BC A3 2
1150 CMJK Camagüey 77 52 W 21 23 N Cuba BC A3 0,5 H 24 (20



t 2a 2b 2c 3 4a
1150 CMC A Habana 82 24 W 23 09 N Cuba
1150 Riobamba 78 45 W 01 40 S Equa
1150 19-43 XEAD Guadalajara, Jal. 103 22 W 20 40 N Mexi
1150 1942 XEJ3 Hidalgo del Parral, Chih. 105 a  W 26 56 N Mexi
1150 19a XEJP Mexico, D.F. 99 10 W 19 23 N Mexi

1150 1947 WORA Mayaguez 67 09 W 18 12 N Rico
1150 1951 WORA Mayaguez 67 10 W 18 15 N Rico
1150 1950 WCUE Akron, Ohio 81 31 W 41 08 N USA
1150 1951 KASM Albany, Minn. 94 36 W 45 38 N USA
1150 19a WJBO Baton Rouge, La. 91 11 W 30 25 N USA
1150 19a WCOP Boston, Mass. 71 13 W 42 25 N USA
1150 1947 WFNS Burlington, N.C. . 79.27 W 36 07 N USA
1150 1948 WTCO Campbellsville, Ky. 85 21 W 37 23 N USA
1150 19a WAPO Chattanooga, Tenn. 85 20 W 35 04 N USA

1150 1943 KXOC Chico, Cal. 121 47 W 39 43 N USA
1150 19a WTAW College Station, Tex. 96 21 W 30 38 N USA
1150 1948 KCKÏ Coolidge, Ariz. 111 34 W 33 00 N USA
1150 1948 ‘ WNDB Daytona Beach, Flá. 81 03 W 29 14 N USA
1150 21. 3.51 KTLN Denver, Colo. 105 00 W 39 40 .N USA
1150 1948 KWDM Des Moines, Iowa 93 31 W a  33 N USA
1150 1951 WFPM Fort Valley, Ga. 83 54 W 32 35 N USA
1150 25. 4.51 WGBR Goldsboro, N.C. 78 01 W 35 24 N USA
1150 1950 KFJI Klamath Fais, Ore. 121 48 W 42 13 N USA

1150 1949 WIMA Lima, Ohio 84 07 W .40 a  N USA
1150 . 1 9 a KFSG Los Angeles, Cal. 118 16 W 34 05 N USA

1150 19a KRKD Los Angeles, c a . 118 12 W 34 05 N USA

1150 1949' WGGH Marion, 111. 88 57 W 37 43 N USA
1150 1949 WCNX Middletown, Conn. 72 37 W a  33 N USA
1150 1950 KJBC Midland, Tex. 102 04 W 31 59 N USA
1150 19a WISN Milwaukee, Wis. 87 59 W 42 57 N USA
1150 1949 WCEN Mount Pleasant, Mich. 84 46 W 43 35 N USA
1150 1951 WCEN Mount Pleasant, Mich. 84 46 W 43 35 N USA

1150 19a WKPA New Kensington, Pa. 79 47 W 40 34 N USA
1150 1950 KBKH Pullman, Wash. 117 12 W 46 44 N USA
1150 1951 KOU Quanah, Tex. 99 45 W 34 19 N USA
1150 1948 WTÏC Rock Hill, S.C. 81 00 W 34 57 N USA
1150 1941 KSAL Salina, Kans. 97 31 W 38 53 N USA
1150 19a KRSC Seattle, Wash. 122 20 W 47 35 N USA
1150 1949 WSNW Seneca, S.C. 82 59 W 34 a  N USA

601

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 10 H 24 (20)
BC A3
BC A3 0,125 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3 1 D H 24

0,6 N
BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24 (15)
BC A3 1 HJ (20)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 5 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 i H 24 (19)
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 2,5 D H 24

1 N
BC A3 5 D H 24

1 N
BC A3 0,5 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 D H 24 (15)

0,5 N
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24
BC A3 . 1 HJ

•



t 2a 2b 2 c 3 4 a

1150 194.8 WJHD Tuscaloosa, Ala. 87 37 W 33 15 N USA

1150 1949 WRUN Utica, N.Y. 75 21 w 43 11 N USA

1150 1950 WELC Welch, W.Va. 81 37 w 37 25 N USA
1150 1941 WDEL Wilmington, Del. 75 32 w 39 49 N USA
1150 YVMD Maracaibo 71 30 w 10 38 N Vene
1160 29. 9.47 HJGO Bogota 74 05 w 04 36 N Colo
1160 Quito 78 32 w 00 13 S Equa
1160 1941 WJJD Chicago, 111. 87 50 w 42 01 N USA
1160 1941 KSL Salt Lake City, Utah 112 06 w 40 47 N USA
1160 YVKQ Caracas 66 56 w 10 30 N Vene
1170 1938 HJFF ' Pereira 75 43 w 04 49 N Colo
1170 CMAR Pinar del Rio 83 41 w 22 26 N Cuba
1170 CMKB Santiago de Cuba 75 50 w 20 00 N Cuba
1170 XEIY Aguascalientes, Ags. Mexi
1170 1941 XECD Puebla, Pue. 98 12 w 19 03 N Mexi
1170 XEFD Rio Bravo, Tams. Mexi
1170 HONZ Panama 79 32 w 09 00 N PanR
1170 1949 KPUG Bellingham, Wash. 122 26 w 48 47 N USA
1170 1951 KSTT Davenport, Iowa 9° 31 w 41 23 N USA
1170 1947 WLBH Mattoon, 111. 88 22 w 39 30 N USA
1170 1948 WJJJ Montgomery, Ala. 86 17 w 32 28 N USA

1170 1947 KCBQ S. Diego, Cal. 117 04 w 32 46 N USA

1170 1947 KLOK S. José, Cal. 121 49 w 37 19 N USA
1170 1941 KVOO Tulsa, .Okla. 95 48 w 36 09 N USA
1170 19a WUVA Wheeling, W.Va. 80 52 w 40 06 N USA
1170 YV S. Tomé 64 08 w 08 56 N Vene
1180 1936 HJGK Bucaramanga 73 09 w 07 07 N Colo
1180 Quito 78 32 w 00 13 S Equa
1180 6.48 TGN Guatemala 90 30 w 14 38 N Guat
1180 Montego Bay 77 58 w 18 29 N IOBr
1180 1950 XEFR Mexico, D.F. 99 06 w 19 21 N Mexi

1180 1951 KOB Albuquerque, N.M. 106 37 w 35 12 N USA
1180 1942 WLDS Jacksonville, 111. 90 12 w 39 44 N' USA
1180 19a WHAM Rochester, N.Y. 77 44 w 43 05 N USA
1180 . YVML Cabimas 71 27 w 10 23 N Vene
1190 1938 HJDT Medellin 75 34 w 06 15 N Colo
1190 GMJT) Ciego de Avila 78 40 w 21 50 N Cuba
1190 CMK Habana 82 21 w 23 08 N Cuba
1190 5.45 TGCA Antigua 90 45 w 14 32 N Guat

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 5 D 
1 N

H 24 (19)

BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 000 1030-0430
BC A3 1 1200-0500
BC A3
BC A3 50 (17)
BC f3 50 H 24
BC A3 5 000 1030-0430
BC A3 1 1200-0500
BC A3 0,25 H 24 (18)
BC A3 1 H 24
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 0,35 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25

BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 10 D 

1 N
H 24 (19)

BC A3 5 D 
1 N

H 24 (17)

BC A3 5 HJ
BC A3 50 H 24 (18)
BC A3 50 H 24 (18)
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 1 1200-0500
BC A3
BC A3 5 000 1300-0500
BC A3 2 000 1100-0400
BC A3 5 D 

0,25N
H 24

BC A3 50 H 24 (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 50 H 24
BC A3 1 000 1030-0430
BC A3 1 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,5 000 1330-0230



1 2a 2b 2c 3 . 4a

1190 Ensenada, B.C. Mexi
1190 194-7 XERP Guadalajara, Jal. Mexi
1190 XENL Monterrey, N.L. Mexi

1190 194.7 WANN Annapolis, Md. 76 29 W 38 57 N USA
1190 19-U wowo Fort Wayne, Ind. 85 13 W a  09 N USA
1190 1947 WKOX Framingham, Mass. 71 26 W 42 17 N USA
1190 1947 KVÍHK Hutchinson, Kans. 97 56 W 38 06 N USA
1190 1942 WLIB New York, N.Y. 73 56 w 40 43 N USA
1190 1943 KLIF Oak Cliff, Tex. 96 43 W 32 46 N USA
1190 19a KEX Portland, Ore. 122 34 W 45 25 N USA
1190 1948 KGYW Vallejo, Cal. 122 15 W 38-07 N USA
1190 Barinas 70 16 W 09 06 N Vene
1195 TIBB S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
1200 18.11.38 HJCR Bogota 74 05 W 04 36 N Colo
1200 El Milagro Equa
1200 1950 YNJVÍ León 86 51 W 12 25 N Nica
1200 19a WOAI S. Antonio, Tex. 98 19 W 29 35 N USA
1200 Coro 64 70 W 11 24 N Vene
1205 HOHM Panamá 79 31 W 09 00 N PanR
1208 5.48 TGEF Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat
1210 29. 9.47 . HJEL Cali 76 31 W 03 27 N Colo
1210 TIHH S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost
1210 CMHK Cruces, L.V. 80 16 W 22 20 N Cuba
1210 Quito 78 .iZ W 00 13 S Equa
1210 YSV S. Salvador 89 09 W 13 44 N Salv
1210 • 1946 WCNT Centralia, 111. 89 07 W 38 35 N USA
1210 19a WCAU Philadelphia, Pa. 74 59 W 39 59 N USA
1210 1947 WKNX Saginaw, Mich. 83 56 W 43 24 N USA
1210 1947 WWSO Springfield, Ohio 83 51 W 39 54 N USA
1210 1947 WADE Wadesboro, N.C. 80 03 W 34 57 N USA
1210 S. Antonio 72 34 W 07 48 N Vene
1220 16.10.46 CRJL ( Kenora 94 27 W 49 46 N Cana
1220 16.10.46 CJOC Lethbridge, Alta. 112 43 W 49 43 N Cana
1220 16.10.46 CKCW Moncton, N.B. 64 48 w 46 09 N Cana
1220 15. 5.36 HJAJ Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo
1220 18. 7.48 HJKO Bogota 74 05 W 04 36 N Colo
1220 CMKO Holguin 76 17 W 20 58 N Cuba
1220 HIN Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi
1220 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
1220 1941 XEB Mexico, D.F. 99 09 W 19 18 N Mexi
1220 25. 4.51 KABR Aberdeen, S.D. USA
1220 1950 KJAN Atlantic, Iowa 95 00 W a  25 N USA

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 50 H 24 (15) (18)
BC A3 1 D 

0,25N
H 24 (15) '

BC A3 1 HJ
BC A3 10 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 (USA 25)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 50 H 24 (17)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 1
BC A3 5 1200-0500
BC A3
BC A3 0,2
BC A3 50 H 24
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 0,05
BC A3 0,4 000 1300-0500
BC A3 5 1200-0500
BC A3 1,5
BC A3 0,25 H 24 (Cuba 2)
BC A3
BC A3 1 HX
BC A3 1 HJ
BC A3 50 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 1
BC A3 5
BC A3 5
BC A3 1 1200-0500
BC A3 1 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3
BC A3 100 H 24
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ



1 2a 2b 2c 3 4a

1220 1948 WIHR Baton Rouge, La. 91 11 W 30 28 N USA
1220 1950 WEDR Birmingham, Ala. 86 51 w 33 28 N USA
1220 14. 3.51 KGKO Cape Girardeau, Mo. USA
1220 1944 WGAR Cleveland, Ohio 81 41 w 41 18 N USA
1220 1950 KDSX Denison, Tex. 96 32 w 33 48 N USA
1220 25. 4.51 KEGW Englewood, Colo. USA
1220 1948 WFAX Falls Church, Va. 77 10 w 38 52 N USA
1220 1949 KGYN Guymon, Okla. 101 28 w 36 42 N USA
1220 1947 WLPO La Salle, 111. 89 06 w 41 18 N USA
1220 1949 WFEC Miami, Fla. 80 11 w 25 50 N USA
1220 1950 KNCM Moberly, Mo. 92 26 w 39 24 N USA
1220 1939 WGNY Newburgh, N.Y. 74 04 w 41 30 N USA
1220 1949 KOFO Ottawa, Kans. 95 16 w 38 35 N USA
1220 1949 KIBE Palo Alto, Cal. 122 08 w 37 29 N USA
1220 1947 WRIB Providence, R.I. 71 23 w 41 49 N USA
1220 1950 WREV Reidsville, N.C. 79 39 w 36 23 N USA
1220 1948 KXRN Renton, Wash. 122 12 w 47 30 N USA
1220 1949 WSHB Stillwater, Minn. 92 50 w 45 03 N USA
1220 1947 V/SFT Thomaston, Ga. . 84 21 w 32 53 N USA
1220 1950 WKAM Warsaw, Ind. 85 48 w 41 14 N USA
1220 1949 WKRS Waukegan, 111. 87 53 w 42 21 N USA
1220 YVQB Cumana 64 10 w 10 27 N Vene
1230 1950 KIFW Sitka 135 20 w 57 03 N Alas
1230 l6.lo.46 CHAK Aklavik, N.W.T. 135 00 w 68 20 N Cana
1230 l6.lo.46 CKBB Barrie, Ont. 79 42 w 44 22 N Cana
1230 16.10.46 CJBQ Belleville, Ont. 77 24 w 44 12 N Cana
1230 16.10.46 CHWK Chilliwack 121 55 w 49 10 N Cana
1230 16.10.46 CHFC Churchill, Man. 94 05 u 58 45 N Cana
1230 16.10.46 CKSF Cornwall, Ont. 74 46 w 45 02 N Cana
1230 5. 1.51 OKDM Dauphin, Man. 100 06 w 51 09 N Cana
1230 l6.lo.46 CJEt-i Edmundston 68 17 w 47 22 N Cana
1230 l6.lo.46 CFHR Hay River, N.W.T. 115 49 w 60 50 N Cana
1230 16.10.46 CFPA Port Arthur, Ont. 89 15 w 48 25 N Cana
1230 16.10.46 CKRD Red Deer 113 49 w 52 15 N Cana
1230 16.10.46 VOAR S. John's, Nfld. 52 43 w 47 34 N Cana
1230 l6.lo.46 CKLD Thetford Mines 71 18 w 46 05 N Cana
1230 l6.lO.46 CXVD Val d'Or 77 47 w 48 06 N Cana
1230 1940 HJDA Medellin 75 34 w 06 15 N Colo
1230 CKCO Habana 82 22 w 23 08 N Cuba
1230 CMJX Moron, Cam. - 78 38 w 22 06 N Cuba
1230 KILL La Vega 70 31 w 19 04 N Domi
•1230 Quito 78 32 w 00 13 S Equa
1230 ZFY Georgetown 58 08 W 06 49 N GuBr
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4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 50 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25. HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ (20)
BC A3 5 000 1030-0430
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,03
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC A3 1 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,75 H 24
BC A3
BC A3 2 000 1100-0400



1 2a 2b 2 c 3

1 2 3 0 1 9 5 0 TNBH
1 2 3 0 HOW
1 2 3 0 1 9 4 6 WKVM

1 2 3 0 1 9 4 1 KADA
1 2 3 0 1 9 5 0 KALG
1 2 3 0 1 9 4 9 WHOL
1 2 3 0 1 9 4 7 WDEC
1 2 3 0 1 9 4 6 KANA
1 2 3 0 1 9 4 1 WAIM
1 2 3 0 1 9 4 1 WHBT
1 2 3 0 1 9 4 1 WISE
1 2 3 0 2 0 .  3 . 5 1 KVAS
1 2 3 0 1 9 4 8 WAUD
1 2 3 0 1 9 4 7 WJBF
1 2 3 0 1 9 4 6 KERO
1 2 3 0 1 9 4 1 KITH
1 2 3 0 1 9 5 0 VGDÏ
1 2 3 0 1 9 4 7 KWTC
1 2 3 0 1 9 4 8 WBVP
1 2 3 0 1 9 4 6 WMOU
1 2 3 0 1 9 4 1 KSÜN
1 2 3 0 1 9 4 1 WJBC
1 2 3 0 1 9 5 1 KBMN
1 2 3 0 1 9 4 9 KBIO
1 2 3 0 1 9 4 6 WJOI
1 2 3 0 1 9 5 0 WCDL
1 2 3 0 1 9 4 6 KVOC
1 2 3 0 1 9 a WCPO
1 2 3 0 1 9 4 8 VTSV
1 2 3 0 1 9 5 0 WCFV
1 2 3 0 1 9 5 0 VTCLK
1 2 3 0 1 9 4 7 VNOK
1 2 3 0 1 9 a WCOL
1 2 3 0 1 9 5 0 KCON
1 2 3 0 1 9 4 1 KOOS

1 2 3 0 1 9 4 6 WCMA

1 2 3 0 1 9 4 7 KSIX
1 2 3 0 1 9 4 8 KRAI
1 2 3 0 1 9 5 0 UDÏK

1 2 3 0 19a WBLJ
1 2 3 0 1 9 4 7 WHIR
1 2 3 0 1 9 4 7 KDLK

1 2 3 0 1 9 4 7 KDIX

Managua 
Colon 
Arecito 
Ada, Okla. 
Alamogordo, N.M. 
Allentown, Pa. 
Americus, Ga. ■ 
Anaconda, Mont. 
Anderson, S.C. 
Appleton, Vis. 
Asheville, N.C. 
Astoria, Ore.
Auburn, Ala.
Augusta, Ga. 
Bakersfield, Cal. 
Baltimore, Md. 
Bangor, Me.
Barstow, Cal.
Beaver Palls, Pa. 
Berlin, N.H.
Bisbee, Ariz. 
Bloomington, 111. 
Bozeman, Mont. 
Burley, Ida. 
Burlington, Vt. 
Carbondale, Pa. 
Casper, Wyo. 
Cincinnati, Ohio 
Claremont, N.H. 
Clifton Forge, Va. 
Cloquet, Minn. 
Columbia, S.C. 
Columbus, Ohio 
Conway, Ark.
Coos Bay, Ore. 
Corinth, Miss.
Corpus Christi, Tex. 
Craig, Cal. 
Cumberland, Md. 
Dalton, Ga.
Danville, Ky.
Del Rio, Tex. 
Dickinson, N.D.

8 6 1 6 W 1 2 1 0 N N ica

7 9 5 4 W 0 9 2 2 N PanR

6 6 4 4 w 1 8 2 9 N R ic o

9 6 a w 3 4 4 7 N USA

H O 5 7 w 32 5 4 N USA
7 5 2 9 w 4 0 3 6 N USA
8 4 1 4 w 3 2 05 N USA

1 1 2 5 5 w 4 6 0 8 N USA
8 2 3 8 w 3 4 3 1 N USA
8 8 2 4 w 4 4 1 5 N USA
8 2 3 4 w 3 5 3 5 N USA

1 2 3 4 9 w 4 6 1 1 N USA
8 5 3 0 w 3 2 3 5 N USA
8 2 0 0 w 3 3 2 7 N USA

1 1 9 0 0 w 3 5 2 3 N USA
7 6 3 6 w 3 9 1 9 N USA
6 8 4 5 w 4 4 4 9 N USA

1 1 7 0 2 w 3 4 55 N USA
8 0 1 8 w 4 0 4 4 N USA
7 1 1 0 w 4 4 2 9 N USA

1 0 9 53 w 3 1 2 5 N USA
8 9 0 1 w 4 0 2 8 N USA

1 1 1 0 3 w 4 5 4 2 N USA
1 1 3 4 9 w 4 2 3 2 N USA

7 3 1 2 w 4 4 2 8 N USA
'7 5 2 9 w 4 1 33 N USA
1 0 6 1 9 w 4 2 5 0 N USA

8 4 3 1 w 3 9 0 6 N USA
72 2 0 w 4 3 2 2 N USA
7 9 4 9 w 3 7 4 9 N USA
9 2 2 7 w 4 6 4 2 N USA
8 1 0 3 w 3 3 5 9 N USAto 0 1 w 3 9 58 N USA
92 2 8 w 3 5 0 5 N USA

1 2 4 1 3 w 4 3 2 2 N USA
8 8 3 1 w 3 4 55 N USA
9 7 2 7 w 2 7 4 8 N USA

1 0 7 3 3 w 4 0 3 1 N USA
7 8 4 5 w 3 9 3 9 N USA
8 4 5 7 w 3 4 4 5 N USA
8 4 4 6 w 3 7 4 0 N USA

1 0 0 53 w 2 9 2 2 N USA
1 0 2 4 7 w 4 6 54 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

BC A3 0 , 4
BC A3 0,1
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3' 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4
BC A3 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 ,2 5 H 2 4
BC A3 0 , 2 5 H 2 4



1 2a 2b 2c 3 4a

1230 ■ 194-1 WCED Du Bois, Pa. 78 46 w a 08 N USA
1230 1944 KXO El Centro, Cal. 115 33 w 32 47 N USA
1230 1941 WENI Elmira, N.Y. 76 47 w 42 05 N USA
1230 1950 KELT Ely, Nev. 114 52 w 39 16 N USA
1230 1948 WIRB Enterprise, Ala. 85 50 w 31 18 N USA
1230 1948 WWNF Fayetteville, N.C. 78 53 w 35 04 N USA
1230 19a KGDE Fergus Falls, Minn. 96 06 w 46 17 N USA
1230 1951 KGPH Flagstaff, Ariz. 111 37 w 35 12 N USA
1230 19a WOLS Florence, S.C. 79 45 w 34 14 N USA
1230 1951 KDAC Fort Bragg, Cal. 123 48 w 39 27 N USA
1230 1947 KFHtf Fort Smith, Ark. 94 23 w 35 24 N USA
1230 1945 VFVA Fredericksburg, Va. 77 26 w 38 17 N USA
1230 1948 WGGG Gainesville, Fla. 82 18 w 29 40 N USA
1230 1946 KGAK Gallup, N.M. 108 43 w 35 31 N USA
1230 1948 KEXD Grand Junction, Colo 108 32 w 39 05 N USA
1230 1945 WJFF Grand Rapids, Mich. 87 40 w 42 58 N USA
1230 1949 WJBB Haleyville, Ala. 87 38 w 34 34 N USA
1230 19a WJOB Hammond, Ind. 87 29 w a 36 N USA
1230 1944 WHLN Harlan, Ky. 83 19 w 36 50 N USA
1230 1947 WHBT Harriman, Tenn. 84 33 w 35 52 N USA
1230 1941 WKBO Harrisburg, Pa. 76 53 w 40 16 N USA
1230 19a WTHT Hartford, Conn. 72 a w a 46 N USA
1230 19a. KHAS Hastings, Neb. 98 28 w 40 35 N USA
1230 1949 WHSY Hattiesburg, Miss. •. 89 17 w 31 21 N USA
1230 19a WMFR High Point, N.C. 80 00 w 35 57 N USA
1230 19a WHOP Hopkinsville, Ky. 87 28 w 36 52 N USA
1230 1944 KNUZ Houston, Tex. 95 20 w 29 46 N USA
1230 1947 WHUC Hudson, N.Y. 73 46 w 42 15 N USA
1230 19a WBHP Huntsville, Ala. 86 36 w 34 44 N USA
1230 1950 WIKB Iron River, Mich. 88 38 w 46 04 N USA
1230 1941 WCLO Janesville, Wis. 89 02 w 42 40 N USA
1230 194.' WORD Johnstown, Pa. 78 55 w 40 20 n ’ USA
1230 1941 KBTM Jonesboro, Ark. 90 40 w 35 51 N USA
1230 1946 KSWM Joplin, Mo. 94 32 w 37 05 N USA
1230 1948 KEVT Kerrville, Tex. 99 10 w 30 04 N USA
1230 1950 KGAN Kingman, Ariz. 114 01 w 35 12 N USA
1230 19a WFTC Kinston, N.C. 77 34 w 35 14 N USA
1230 1949 worn Lakeland, Fla. 81 58 w 28 02 N USA
1230 1949 KOVE Lander, Wyo. •cooH 44 w 42 50 N USA
1230 19a WMFC Lapeer, Mich. 83 19 w 43 02 N USA
1230 1942 KFUN Las Vegas, N.M. 105 12 w 35 35 N USA
1230 1948 KLAS Las Vegas, Nev. 115 07 w 36 09 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 • 0,25 H 24
BC A3 . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC - A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC . A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H' 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a
1230 1951 K-LVC Leadville, Colo. 106 18 W 39 15 N USA
1230 1951 KLWT Lebanon, Mo. 92 41 W 37 41 N USA
1230 1949 KLVT Ievelland, Tex. 102 23 W 33 35 N USA
1230 1947 KXLO Lewiston, Mont. 109 24 W 47 04 N USA
1230 1951 KLCB Libby, Mont. 115 33 W 48 23 N USA
1230 1947 WBPZ Lock Haven, Pa. 77 28 W 41 08 N USA
1230 1941 WLOG Logan, W.Va. 81 59 W 37 52 N USA
1230 1949 WSAL Logans port, Ind. 86 21 W 40 44 N USA
1230 1941 KGFJ Los Angeles, Cal. 118 17 W 34 02 N USA
1230 1941 KYSM Mankato, Minn. 94 02 W 44 10 N USA
1230 . 1946 WFOM tferietta, Ga. 84 33 W 33 56 N USA
1230 1941 KFJB Mrshalltown, Iowa 92 55 W 42 04 N USA
1230 1947 WMMT McMinnville, Tenn. 85 47 W 35 42 N USA
1230 1947 KÏJC Medford, Ore. 122 50 W 42 19 N USA
1230 1951 KNCM Moberly, Mo. 92 26 W 39 24 N USA
1230 1946 WQDA Moline, 111. 90 32 W 41 29 N USA
1230 1950 KLIC Monroe, la. 92 05 W 32 29 N USA
1230 1941 mm Morgantown, W.Va. 79 57 W 39 37 N USA
1230 1951 WSTK Mount Jackson, Va. USA
1230 1949 KMÜR Murray, Utah 111 53 W 40 40 N USA
1230 1947 KOSF Nacogdoches, Tex. 94 40 W 31 35 N USA
1230 1951 WBSM New Bedford, ffess. 70 55 W 41 38 N USA
1230 1949 WJBW New Orleans, La. ' 90 03 W 29 59 N USA
1230 1949 KNFT Newport, Ore. 124 03 W 44 40 N USA
1230 1951 WSBB New Smyrna Beach, Fla. 80 55 W 29 01 N USA
1230 1948 ' WNNC Newton, N.C. 81 14 W 35 40 N USA
1230 1949 WNOR Norfolk, Va. 76 18 W 36 52 N USA
1230 1947 WMNB North Adams, Miss. 73 06 W 42 41 N USA
1230 1949 KQSA Odessa, Tex. 102 22 W 31 50 N USA
1230 1948 KSLO Opelousas, la. 92 06 W 30 32 N USA
1230 1947 KGON Oregon City, Ore. 122 36 W 45 23 N USA
1230 1951 KPAT Fhmpa, Tex. 100 57 W 35 21 N USA
1230 1947 KPRL Paso Robles, Cal. 120 42 W 35 39 N USA
1230 1947 WCOM Parkersburg, W.Va. 81 32 W 39 17 N USA
1230 1950 WEAR Pensacola, Fla. 87 15 W 30 24 N USA
1230 1941 KRIZ Phoenix, Ariz. 112 07 W 33 26 N USA
1230 1941 WBBZ Ponca City, Okla. 97 05 W 36 42 N USA
1230 1946 KQAL Price, Utah 110 51 W 39 38 N USA
1230 1948 KDZA Pueblo, Colo. 104 37 W 38 18 N USA
1230 1946 WPUV Pulaski, Va. 80 46 W 37 03 N USA
1230 1948 WCNH Quincy, Fla. 84 36 W 30 35 N USA
1230 1941 WCAT Rapid City, S.D. 103 12 W 44 05 N USA
1230 1951 KE4K Rexburg, Ida. 111 47 W 43 49 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
BC A3 0,25 « H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 . 0,1 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 *
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 HJ
BC A3 0,25 H 24



608

1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1230 1941 WCBT Roanoke"Rapids, N.C. 77 39 W 36 28 N USA BC A3 0,25 H 24 •
1230 1947 KSWS Rosevell, N.M. 104 31 W 33 25 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 WESX Salem, Mass. 70 51 W 42 31 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 WSOO Sault Sainte Marie, Mich. 84 23 W 46 26 N USA BC A3 0,25D 

0,1. N H 24

1230 1947 WFKP Savannah, Ga. 81 05 W 32 04 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1951 KSEY Seymour, Tex. 99 17 W 33 36 N USA BC A3 0,1 H 24
1230 1947 KIYI Shelby, Mont. 111 52 W 48 32 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 KISD Sioux Falls, S.D. 96 46 W 43 32 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1942 KSPO Spokane, Wash. 117 26 W 47 40 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1949 WSSO Starkville, Miss. 88 49 W 33 27 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 KGEK Sterling, Colo. 103 10 W 40 37 N USA BC A3 0,25 HJ
1230 1941 KWG Stockton, Cal. 121 15 W 37 58 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1947 KSST Sulphur Springs, Tex. 95 35 W 33 07 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1951 KREW Sunnyside, Wash. 120 01 W 46 20 N USA BC A3 0,25 H 24 (15)
1230 1946 KRES So Joseph, Mo. 94 49 W 39 44 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1945 WHTB Talladega, Ala. 86 07 W 33 26 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1948 WTCJ Tell City, Ind. 86 45 W 37 56 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 WBOW Terre Haute, Ind. 87 25 W 39 29 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1944 KCMG Texarkana, Tex. 94 04 W 33 27 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 KODL The Dalles, Ore. 121 12 W 45 36 N USA BC A3 0,25D 

0,1 N H 24

1230 1947 KTRF Thief River Falls, Minn. 96 11 W 48 08 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 WTOL Toledo, Ohio 83' 32 W 41 39 N USA ' BC A3 ' 0,25 H 24
1230 1948 WTBC Tuscaloosa, Ala. 87 32 W 33 12 N USA BC . A3 0,25 H 24
1230 1946 KWTX Waco, Tex. 97 07 W 31 32 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 WAYX Waycross, Ga. 82 22 W 31.13 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1949 WERI Westerly, R.I. 71 50 W 41 22 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 WJNO West Palm Beach, Fla. 80 03 W 26 44 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1943 WFAS White Plains, N.Y. 73 50 W 41 02 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1941 KWNO Winona, Minn. 91 39 W 44 02 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1947 WNEB Worcester, Mass. 71 48 W 42 16 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 1947 WAZF Yazoo City, Miss. 90 24 W 32 53 N USA BC A3 0,25 H 24
1230 Valera 70 37 W 09 22 N Vene BC A3 1 000 1030-0430 (15)
1230 1951 WIVI Christiansted 64 43 W 17 45 N VIsl BC A3 0,2’5 H 24 (15)
1235 TIUCR S. José, S.J. 84 07 W 09 52 N Cost BC A3 1
1240 1948 KBÏR Anchorage 149 55 W 61 11 N Alas BC A3 0,25 H 24
1240 ZBM Bermuda 64 40 W 3.2 33 N Berm BC A3 0,25 000 1000-0500 (31)
1240 18.12.35 CHFN Fort Nelson, B.C. 122 30 W 58 50 N Cana BC A3 0,025
1240 18.12.35 CKRS Jonquiere, P.Q. 71 13 W 48 25 N Cana BC A3 0,25
1240 1. 9.50 CKLS La Sarre, P.Q. 79 12 W 48 50 N Cana BC A3 0,25
1240 18.12.35 CKLN Nelson, B.C. 117 16 W 49 31 N Cana BC A3 0,25
1240 18.12.35 CFNM ' Norman Wells, N.W.T. 126 37 W 65 20 N Cana BC A3 0,1
1240 18.12.35 CJNB North Battleford, Sask. 108 18 W 52 46 N Cana BC A3 0,25
1240 18.12.35 CKLB Oshava, Ont. 78 53 W 43 53 N Cana BC A3 0,1
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10

124.0 18.12.35 CJAV Port Alberni 124 48 W 49 15 N Cana BC A3 0,25
1240 18.12.35 CFPR Prince Rupert 130 19 W 54 19 N Cana BC A3 0,25
1240 18.12.35 CKTS Sherbrooke, P.Q. 71 52 W 45 25 N Cana BC A3 0,25
1240 18.12.35 CJCS Stratford, Ont. 81 01 W 43 21 N Cana BC A3 0,25
1240 18.12.35 CJRW Summerside, P.E.I. 63 45 W 46 24 N Cana BC A3 0,25
1240 18.12.35 CKWL Watson Lake, Yukon 128 47 W 60 11 N Cana BC A3 0,025
1240 18.12.35 CFWH Whitehorse, Yukon 135 06 W 60 46 N Cana BC A3 0,025
1240 1942 HJFP Ne iva 75 17 W 02 60 N Colo BC A3 1 , 1200-0500
1240 CMAD Artemisa, P.R. 82 47 W 22 50 N Cuba BC A3 * 0,25 a 24
1240 CMGF stanzas 81 34 W 23 02 N Cuba BC A3 0,25 H 24
1240 HI9U Puerto Plata 70 41 W 19 48 N Domi BC A3 0,25 H 24
1240 Quito 78 32 W 00 13 S Equa BC- A3
1240 10.45 TGL Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat BC A3 1 000 1200-0300
1240 XEBN Ciudad Delicias, Chih. Mexi BC A3 0,25 H 24
1240 1942 XEFV Ciudad Juarez, Chih. 106 29 W 31 45 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1240 1947 XEBQ Empalme, Son. 110 54 W 27 56 N Mexi BC A3 0,5 D H 24

0,25N
1240 1941 XERZ León, Gto. 101 41 W 21 07 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1240 1941 XEMQ Merida, Yuc. 89 39 W 20 59 N Mexi BC A3 1 D H 24

0,25N
1240 XEGG Nogales, Son. Mexi BC A3 0,25 H 24
1240 1947 XECE Oaxaca, Oax. 96 43 W 17 04 N Mexi BG A3 0,1 H 24
1240 XECX Poza Rica, Ver. Mexi BC A3 0,25 H 24
1240 XEFP Reynosa, Tams. Mexi BC A3 0,25 H 24
1240 S. Andre's Tuxtla, Ver. Mexi BC A3 0,25 H 24
1240' 1946 XECA Tampico, Tams. 97 51 W 22 13 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1240 1951 WABA Aguadilla 67 10 W 18 25 N Rico BC A3 0,25 H 24
1240 1951 WJFR Caguas 66 03 W 18 13 N Rico BC A3 0,25 H 24
1240 1951 WMPA Aberdeen, Miss. USA BC A3 0,25 H 24
1240 1941 KWIL Albany, Ore. 123 07 W 44 37 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1948 KVLF Alpine, Tex. 103 40 W 30 23 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1947 WRTA Altoona, Pa. 78 24 W 40 31 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1941 WHBU Anderson, Ind. 85 40 W 40 05 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1941 KVSO Ardmore, Okla. 87 07 W 34 11 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1947 KVRC Arkadelphia, Ark. 93 03 W 34 07 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1946 KBMY Billings, Mont. 108 32 W 45 45 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1948 WKOY Bluefield, W.Va. 81 15 W 37 15 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1949 WPNF Brevard, N.C. 82 4A W 35 15 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1947 WEBJ Brewton, Ala. 87 04 W 31 07 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1941 WSNJ Bridgeton, N.J. 75 12 W 39 28 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1947 KORA Bryan, Tex. 96 21 W 30 29 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 1946 WATT Cadillac, Mich. 85 24 W 44 13 N USA BC A3 0,25 H 24
1240 194 8 WCEM Cambridge, Mi. 36 00 W 38 31 N USA BC A3 0,1 H 24
1240 1941 KAVE Carlsbad, N.M. 104 15 W 32 24 N USA BC A3 0,25 H 24

(15)

(15)

(15)
(15)
(15)

(15)
(15)
(15)



1 2a 2b 2c 3 4a

1240 1947 WTIP Charleston, W.Va. 31 40 W 38 21 N USA
1240 1941 WSOC Charlotte, N.C. 80 49 W 35 15 N USA
1240 1945 WCHV Charlottesville, Va. 78 29 W 38 03 N USA
1240 19a KFBC Cheyenne, Wyo. 104 48 W a  07 N USA
1240 19a WCRW Chicago, 111. 87 39 W a  57 N USA
1240 19a WE DC Chicago, 111. 87 43 W a  51 N USA
1240 i9a WSBC Chicago, 111. 87 a  w a  53 N USA
1240 1948 KVNI Coeur d'Alene, Ida. 116 48 W 47 a  N USA
1240 1947 KRDO k Colorado Springs, Cole. '104 50 W 38 50 N USA
1240 1951 KAGH Crossett, Ark. USA
1240 14. 3.51 KWTN Crystal City, Tex. USA
1240 1947 KDEC Decorah, Iowa 91 49 W 43 19 N USA
1240 19a KWLC De corah, Iowa 91 49 W 43 19 N USA
1240 1941 KDLR Devils Lake, N.D. 98 52 W 48 07 N USA
1240 1949 KEDU Dinuba, Cal. 119 25 W 36 34 N USA
1240 1950 WCNC Elizabeth City, N.C. 76 14 W 36 19 N USA
1240 1946 WBEJ Elizabethtown, Tenn. 82 12 W 36 20 N USA
1240 19a KASA Elk City, Okla. 99 25 W 35 25 N USA
1240 1948 WDNE Elkins, W.Va. 79 52 W 38 55 N USA
1240 1951 KELK Elko, Nev. 115 45 W 40 51 N USA
1240 1946 KXLE Ellensburg, Wash. 120 32 W 47 00 N USA
1240 1949 WULA Eufaula, Ala. 85 10 W 31 53 N USA
1240 1947 KHUM Eureka, Cal. 124 11 W 40 47 N USA
1240 1948 WEKR Fayetteville, Tenn. 86 35 W 35 09 N USA
1240 1946 WBHB Fitzgerald, Ga. 83 15 W 31 42 N USA
1240 1947 KFMO Flat River, Mo. 90 30 W 37 53 N USA
1240 1946 WMFT Florence, Ala. 87 42 W 34 49 N USA
1240 19a WINK Fort Ifyers, Fla. 81 51 W 26 39 N USA
1240 19a WGBB Freeport, N.Y. 73 35 W 40 39 N USA
1240 19a WJBY Gadsden, Ala. 86 01 W 34 01 N USA
1240 1941 WGGA Gainesville, Ga. 83 48 W 34 18 N USA
1240 i9a KIUL Garden City, Kans. 100 53 W 37 58 N USA
1240 1947 WGVA Geneva, N.Y. 77 01 W 42 52 N USA
1240 i9 a KWJB Globe, Ariz. 110 42 W 33 25 N USA
1240 1941 WHAI Greenfield, Mass. 72 37 W 42 35 N USA
1240 i9 a WGRM Greenwood, Miss. 90 12 W 33 32 N USA
1240 i9 a WGCM Gulfport, Miss. 89 05 W 30 22 N USA
1240 i9 a WJEJ Hagerstown, Mi. 77 44 W 39 40 N USA
1240 i9a KGBS Harlingen, Tex. 97 a  W 26 09 N USA
1240 i9 a WEBQ Harrisburg, 111. 88 33 W 37 43 N USA
1240 1947 KHOZ Harrison, Ark. 93 07 W 36 14 N USA
1240 i9 a KXLJ Helena, Mont. 112 00 W 43 36 N USA
1240 i9 a WMFG Hibbing, Minn. 92 55 W 47 27 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC • A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 • H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 ■ H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 '
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 , H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 . 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a
1240 1947 WJPD Ishpeming, Mich. 87 a W 46 30 N USA
1240 1946 WJNC Jacksonville, N.C. 77 25 w 34 45 N USA

1240 1941 WJTN Jamestown, N.I. 79 16 w 42 07 N USA
1240 1946 WWW3 Jasper, Ala. 87 17 w 33 49 N USA
1240 1948 KTXJ Jasper, Tex. 93 58 w 30 55 N USA
1240 1941 KWOS Jefferson City, Mo. 92 12 w 38 35 N USA
1240 1941 KOCA Kilgore, Tex. 94 50 w 32 27 N USA
1240 1941 WBIR Knoxville, Tenn. 83 57 w 35 57 N USA
1240 1941 WLAG Lagrange, Ga. 85 02 w 33 02 N USA
1240 1941 WJIM Lansing, Mich. 84 33 w 42 44 N USA
1240 « 1941 WCOU Lewiston, Me. 70 11 w a 06 N USA
1240 1948 WVOS Liberty, N.I. 74 44 w a 47 N USA
1240 19a WLOK Lima, Ohio 84 08 w 40 45 N USA
1240 19a . KFOR Lincoln, Neb. 96 39 w 40 50 N USA
1240 19a WINN Louisville, Ky. 85 46 w 38 15 N USA
1240 1941 WBML Macon, Ga. 83 37 w 32 50 N USA
1240 1947 WKBR Manchester, N.H. 71 28 w 43 00 N USA
1240 1941 WOMT Manitowoc, Wis. 87 a w a 05 N USA
1240 1948 WFTM Maysville, Ky. 83 46 w 38 38 N USA
1240 1946 WMOX Meridian, Miss. 88 43 w 32 21 N USA
1240 29 1.51 KAPK Minden, La. USA
1240 1948 WSKI Montpelier, Vt. 72 33 w a 15 N USA
1240 19a KMBY Monterey, Cal. 121 54 w 36 36 N USA
1240 19a WGOV Montgomery, Ala. 86 18 w 32 21 N USA
1240 1947 KUBC Montrose, Colo. 107 51 w 38 30 N USA
1240 12 4.51 WSÏD Mount Airy N.C. 80 36 w 36 30 N USA
1240 1947 WKDA Nashville, Tenn. 86 46 w 36 09 N USA
1240 1945 WMIS Natchez, Miss. 91 23 w 31 33 N USA
1240 1949 KNEM Nevada, Mo. 94 21 w 37 50 N USA
1240 1947 WKDK Newberry, S'.C. 81 37 w 34 17 N USA
1240 1946 KANE New Iberia, La. 91 50 w 30 01 N USA
1240 1944 KODY _ North Platte, Neb. 100 45 w a 08 N USA
1240 19a KHBG Okmulgee, Okla. 95 58 w 35 37 N USA
1240 19a KGY Olympia, Wash. 122 54 w 47 03 N USA
1240 19a KBIZ Ottumwa, Iowa 92 25 w 41 01 N USA
1240 19a KPPC Pasadena, Cal. 118 08 w 34 09 N USA
1240 19a KWRC Pendleton, Ore. 118 47 w 45 40 N USA
1240 1945 WSSV Petersburg, Va. 77 24 w 37 14 N USA
1240 1949 WPKE Pikeville, Ky. 82 31 w 37 29 N USA
1240 1948 KEÏY Pocatello, Ida. 112 27 w 42 54 N USA
1240 19a WIBU Poynette, Wis. 89 24 w 43 22 N USA
1240 19a WRAL Raleigh, N.C. 78 37 w 35 46 N USA
1240 1947 KRAL Rawlins, Wyo. 107 16 w a 47 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24-
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3' 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 R 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H.24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25' H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H '24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a
1240 1947 WHOM Reading, Pa. 75 56 W 40 20 N USA
1240 1947 WOBT Rhinelander, Wiso 89 22 W 45 38 N USA
1240 1941 WJMC Rice Lake, Wis* 91 U  W 45 29 N USA
1240 1948 WROV Roanoke, Va. 79 58 W 37 16 N USA
1240 1951 KRXL Roseburg, Ore. 123 22 W 43 12 N USA
1240 19a KROY Sacramento, Cal. 121 25 W 38 33 N USA
1240 1942 WSNX Schenectady, N.Y. 73 59 W 42 49 N USA
1240 1948 WSFC Somerset, Ky. 84 37 W 37 07 N USA
1240 1942 KICD Spencer, Iowa 95 09 W 43 10 N USA
1240 19a WTAX Springfield, 111. 89 36 W 39 48 N USA
1240 1949 WSDR Sterling, 111. 89 a  W 41 48 N USA
1240 1948 KWAK Stuttgart, Ark. 91 34 W 34 29 N USA
1240 19a WKOK Sunbury, Pa. 76 47 W'40 53 N USA
1240 1948 KSUE Susanville, Cal. 120 40 W 40 25 N USA
1240 19a KXOX Sweetwater, Tex. 100 24 W 32 29 N USA
1240 1941 WFOY S. Augustine, Fla. 81 19 W 29 19 N USA
1240 1948 KRNO S. Bernardino, Cal. 117 18 W 34 05 N USA
1240 1950 WJiON S. Cloud, Minn. 94 08 W 45 34 N USA
1240 1947 KSON S. Diego, Cal. 117 07 W 32 41 N USA
1240 1950 KSMA S. Maria, Cal. 120 26 W 34 57 N USA
1240 1941 WPAX Thomasville, Ga. 83 59 W 30 50 N USA
1240 1948 WTWA Thomson, Ga. 82 30 W 33 28 N USA
1240 1946 KCRT Trinidad, Colo. 104 31 W 37 09 N USA
1240 1947 WENK Union City, Tenn. 89 02 w 36 25 N USA
1240 1946 WOO Waterbury, Conn. 73 03 W 41 33 N USA
1240 19a WATN Watertown, N.Y. • 75 55 W 43 58 N USA
1240 1948 KWEI Weiser, Ida. 116 57 W a  a  N USA
1240 19a WOCB West Yarmouth, Mass. 70 14 W 41 38- N USA
1240 1946 WENC Whiteville, N.C. 78 43 W 34 19 N USA
1240 1948 KAKE Wichita, Kans. • 97 19 W 37 43 N USA
1240 19a ■ WBAX Wilkes-Barre, Pa. 75 54 W 41 15 N USA
1240 1947 WWON Woonsocket, R.I. 71 31 w 42 00 N USA
1240 1949 WBEW Youngstown, Ohio 80 39 W a  05 N USA
1240 4.51 KSWB Yuma, Ariz. USA
1240 19a KYUM Yuma, Ariz. 114 37 W 32 a  N USA
1240 19a WHIZ Zanesville, Ohio 82 01 W 39 58 N USA
1240 Rubio 72 30 W 07 45 N Vene
1250 16 .lo.46 CKBL Natane 67 30 W 48 51 N Cana
1250 I6.l0.46 CKSB S. Boniface, Man. 97 04 W 49 52 N Cana
1250 19a HJFG Armenia 75 a  W 04 32 N Colo
1250 TIVL S. «Jose, S.I. 84 07 W 09 52 N Cost
1250 CMHP Cabaiguán, L.V. 79 50 W 22 05 N Cuba
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BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC* A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 ■
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 000 1030-0430
BC A3 1
BC' A3 1
BC A3 1 1200-0500
BC A3 2
BC A3 0,25 H 24

12 13

(15)

(15)



1 2a 2b 2c 3 4a

1250 CMKA Guantánamo, Orte. 75 15 W 20 11 N Cuba
1250 HI4C La Romana 68 59 W 18 25 N Domi

1250 HC2RB Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
1250 1952 4VP Petionville Hat
1250 1941 XEDK Guadalajara, Jal. 103 23 W 20 a N Mexi
1250 1941 XEDL Hermosillo, Son. 110 58 W 29 04 N Mexi
1250 1941 XEAT Hidalgo del Parra, Chih. 105 40 V 26 57 N Mexi
1250 1941 XESJ Saltillo, Coah. 101. 00 W 25 25 N Mexi
1250 1941 XETF Veracruz, Ver. 96 08 W 19 12 N Mexi
1250 HOQ Panamá 79 33 W 08 57 N PanR
1250 TSI S. Salvador 89 09 W 13 44 N Salv
1250 1941 WTMA Charleston, S.C. 79 59 W 32 49 N USA

1250 1947 WDVA Danville, Va. 79 27 W 36 35 N USA

1250 29. 1.51 KGDE Fergus Falls, Minn. 96 06 W 46 17 N USA

Ï250 1950 WZOB Fort Payne, Ala. 85 45 W 34 26 N USA
1250 1947 WGL Fort Wayne, Ind. 85 11 W a 01 N USA
1250 1941 KFKU Lawrence, Kans. 95 33 W 39 05 N USA
1250 1948 KGHI Little Rock, Ark. 92 19 W 34 46 N USA

1250 1949 WBRM Marion, N.C. 82 04 W 35 a N USA
1250 1949 WSKB McComb, Miss. 90 26 W 31 16 N USA

1250 1948 VMAW Milwaukee, Vis. 88 04 W 42 57 N USA
1250 1948 WMTR Morristown, N.J. 74 28 W 40 49 N USA
1250 1950 KFTV Paris, Tex. 95 33 W 33 43 N USA
1250 1941 WCAE Pittsburgh, Pa. 79 57 W 40 24 N USA
1250 1941 KPAC Port Arthur, Tex. 93 53 W 29 57 N USA

1250 1951 WRAY Princeton, Ind. 87 35 W 38 21 N USA
1250 1941 KWSC Pullman, Wash. 117 10 W 46 44 N USA
1250 1950 KAAA Red Wing, Minn. 92 31 W 44 32 N USA
1250 1941 KTW Seattle, Wash. 122 20 W 47 36 N USA
1250 19a KTMS S. Barbara, Ca. 119 49 W 34 25 N USA
1250 19a WDAE Tampa, Fla. 82 28 W 28 02 N USA
1250 19a WREN Topeka, Kans. 95 33 W 39 05 N USA
1250 1948 WARE Ware, Mass. 72 13 W 42 15 N USA
1250 1948 WNOW York, Pa. 76 a  W 40 00 N USA
1250 Calabozo 67 26 W 08 56 N Vene
1260 16.10.46 CFRN Edmonton, Alta. 113 39 W 53 33 N Cana
1260 10. 8.49 HJKN Bogotá 74 05 W 04 36 N Colo
1260 CMSI Habana 82 24 W 23 09 N Cuba
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 D H 24 (16)

0,1 N
BC A3 0,3
BC A3 0,1
BC A3 1 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,25
BC A3 0,5 HX
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 5 D H 24 (18)

0,5 N
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 D H 24 (18)

0,5 N
BC A3 1 HJ
BC A3 5 D H 24 (18)

0,5 N
BC A3 5 H 24 (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 5
BC A3 1 1200-0500
BC A3 5 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a
1260 S. Gabriel Equa
1260 1941 XEBL Culiacan, Sin. 107 24 W 24 49 N Mexi

1260 1943 XEE Durango, Dgo. 104 40 W 24 02 N Mexi

1260 1942 XER Linares, N.L. 99 34 W 24 52 N Mexi
1260 19a XEL Mexico, D.F. 99 08 W 19 25 N Mexi

1260 19a XEEW Mlnatitlán, Ver. 94 31 W 17 59 N Mexi
1260 1945 XEMF Monclova, Coah. 101 26 W 26 54 N Mexi
1260 1940 XEPO S. Luis Potosí, Sip. 100 58 W. 22 09 N Mexi
1260 1947 WGWR Asheboro, N.C. 79 49 W 35 44 N USA
1260 1949 WGRO Bay City, Mich. 83 53 W 43 38 N USA
1260 1951 WBND Belleville, 111. 89 59 W 38 30 N USA
1260 1942 KFGQ Boone, Iowa 93 54 W 42 06 N USA
1260 19a MAC Boston, Mass. 71 03 W 42 17 N USA
1260 21. 3.51 UMFS Chattanooga, Tenn. 85 19 W 35 01 N USA
1260 1950 WDOK Cleveland, Ohio 81 a  W 41 24 N USA
1260 1950 KRQX Crookston, Minn. 96 36 W 47 47 N USA

1260 1950 WTJH East Point, Ga. 84 28 W 33 42 N USA
1260 1950 WERC Erie, Pa. 80 03 W 42 03 N USA
1260 1949 KFTM Fort Morgan, Colo, 103 51 W 40 16 N USA
1260 1949 VGVM Greenville, Miss. 91 02 V 33 25 N USA
1260 1950 WMUU Greenville, S.C. 82 23 W 34 54 N USA
1260 28. 3.51 KWHK Hutchinson, Kans. 97 56 W 38 06 N USA

1260 1941 WEBM Indianapolis, Ind. 86 04 W 39 52 N USA
1260 1949 KMCM McMinnville, Ore. 123 10 W 45 13 N USA
1260 21. 3.51 WEKZ Monroe, Wis. USA
1260 1951 KIJBC Montrose, Colo. 107 51 W 38 30 N USA

1260 1947 WAVZ New Haven, Conn. 72 57 W a  17 N USA
1260 1951 WNXT Portsmouth, Ohio 82 59 W 38 49 N USA
1260 1947 KPOW Powell, Wyo. 108 46 W 44 42 N USA
1260 1943 KWSH Seminole, Okla. 96 39 W 35 14 N USA
1260 1941 KGBX Springfield, Mo. 93 20 W 37 16 N USA
1260 1947 WNDR Syracuse, N.Y. 76,04 W 43 01 N USA
1260 1947 KVSF S. Fe, N.M. 105 58 W 35 a  N USA
1260 1947 KGIL S. Fernando, Cal. 118 27 W 34 15 N USA
1260 1941 KYA S. Francisco, Cal. 122 24 W 37 43 N USA

1260 1948 KTAE Taylor, Tex. 97 25 W 30 36 N USA
1260 1951 WBUD Trenton, N.J. 74 50 W 40 15 N USA
•1260 19a WDC Washington, D.C. 77 03 W 39 00 N USA
1260 Caripito 63 05 W 10 06 N Vene
1270 16.10.46 CHAT Medicine Hat 110 37 W 49 59 N Cana
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
EC A3
BC A3 1 D H 24

0,5 N
BC A3 1 D H 24

0,25N
BC A3 0,25 H 24
BC A3 5 D H 24

1 N
BC A3 0,25 H 24
BC A3 • 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 H 24 (15) (18)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3. 1 HJ (15)
BC A3 5 ' H 24 (19)
BC A3 1 D H 24 (18)

0,5 N
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 D H 24 (19)

0,5 N
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 1 D H 24 (15)

0,5 N
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (15) (17)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 D H 24

1 N
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (15) (17)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 1
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1270 16.10.46 CJCB Sydney, N.S. 60 12 W 46 11 N Cana BC A3 5.
1270 1. 6.33 HJBC Cucuta 72 31 W 07 54 N Colo BC A3 1 1200-0500
1270 1. 6.47 HJFT Ibagué 75 14 W 04 26 N Colo BC A3 1 1200-0500
1270 CMJC Camagüey 77 56 W 21 21 N Cuba BC A3 1 H 24
1270 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa BC A3
1270 2.48 TGAO Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat BC A3 0,4 000 1230-0400
1270 1945 XEGW Acámbaro, Gto. 100 43 W 20 02 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1270 1941 XEOH Ciudad Camargo, Chih. 105 10 W 27 42 N Mexi BC A3 0,15 H 24
1270 1946 XEJW Jalapa, Ver. 97 00 W 49 32 N Msxi BC A3 0,25 H 24
1270 1941 XEFM León, Gto. 101 a  W 21 07 N Mexi BC A3 0,5 H 24
1270 19a XEME Mérida, ïuc. 89 39 W 20 59 N Mexi BC A3 0,5 H 24
1270 19a XEGL Navojoa, Son. 109 26 W 26 06 N Mexi BC A3 0,5 H 24
1270 * 19a XEAX Oaxaca, Oax. 96 43 W 17 04 N Mexi BC A3 0,5 H 24
1270 i9a XEAZ Tijuana, B.C. 117 01 W 32 31 N Mexi BC A3 0,5 H 24
1270 1949 XEZU Zacapu, Mich. 101 44 W 19 50 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1270 1947 KIOX Bay City, Tex. 95 55 W 29 00 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1270 1950 KBND Bend, Ore. 121 18 W 44 05 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1270 1948 WILE Cambridge, Ohio 81 39 W 40 02 N USA BC A3 1 HJ
1270 1951 WAIN Columbia, Ky. USA BC A3 1 HJ
1270 1941 WXÏZ Detroit, Mich. 83 12 W 42 22 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1270 19a KFJZ Fort Worth, Tex. 97 15 W 32 50 N USA BC A3 H 24 (17)
1270 7. 2.51 WFUL Fulton, I§r. 88 54 W 36 31 N USA BC A3 1 HJ (15)
1270 1950 WWCA Gary, Ind. 87 23 W a  32 N USA BC A3 1 H 24 (17)
1270 1950 WGSV Guntersville, Ala. 86 19 W 34 20 N USA BC A3 1 HJ
1270 1946 WLBR Lebanon, Pa. 76 28 W 40 22 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1270 1948 KSCB Libera, Kans. ' 100 54 W 37 04 N USA BC A3 1 HJ
1270 19a KGCÜ Ifendan, N.D. _ 100 50 W 46 49 N USA BC A3 1 D 

0,25N
H 24

1270 1947 WHYU Newport News, Va. 76 25 W 36 54 N USA BC A3 1 HJ
1270 1949 WHID Niagara Falls, N.Y. 79 00 W 43 00 N USA BC A3 5 HJ (20)
1270 1948 WTND Orangeburg, S.C. 80 52 W 33 31 N USA BC A3 1 HJ
1270 19a WHBF Rock Island, 111. 90 28 W a  30 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1270 1948 KIHO Sioux Fais, S.Do 96 47 W 43 29 N USA BC A3 1 H 24 (17)
1270 1950 WMPM Smithfield, N.C. 78 20 W 35 31 N USA BC A3 1 HJ
1270 19a WSPR Springfield, Mass. 72 36 W 42 06 N USA BC A3 1 H 24 (17) '
1270 1948 WTAL Taiahassee, Fla. 84 21 W 30 24 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1270 1949 KCOK Ttilare, Cal. 119 19 W 36 13 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1270 19a KTFI Twin Falls, Ida. 114 32 W 42 34 N USA BC A3 5 D 

•1 N
H 24

1270 1951 WDLA Walton, N.Y. 75 05 W 42 08 N USA BC A3 1 HJ (15)
1270 YVMP Barquisimeto 69 20 W 10 04 N Vene BC A3 5 000 1030-0430
1280 31. 8.26 CKCV Quebec 71 16 W 46 46 N Cana BC A3 1
1280 1.11.39 HJEJ Palmira 76 17 W 03 32 N Colo BC A3 1 1200-0500
1280 CMHA Sagua la Grande, L.V. 80 04 W 22 49 N Cuba BC A3 0,25 H 24
1280 Quito 78 32 W 00 13 S Equa BC A3
1280 Belize 88 11 W 17 30 N HonB BC A3 5 1400-0200
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1280 i 9 a XEBW Chihuahua, Chih. 106 05 W 28 38 N Mexi BC A3 1 D H 240 ,6  N
1280 19a XERL Colima, Col. 103 A3 « 1 9  U B Mexi BC A3 0 ,25 H 24
1280 19a XEAG Cordoba, Ver. 96 56 W 18 54 N Mexi BC A3 1 H 24
1280 1950 XEGJ Guadalajara, Jal. 103 22 W 20 a  N Mexi BC A3 0,25 H 24
1280 19a XEAW Monterrey, N.L. 100 19 W 25 40 N Mexi BC A3 3 D H 240,5 N
1280 XESQ S. Miguel Allende, Gto. Mexi BC A3 0,1 H 24 (15)1280 19a XELK Zacatecas, Zac. 102 36 W 22 47 N Mexi BC A3 0,25 H 241280 1950 YNAG Managua , 86 16 W 12 10 N Nica BC A3 0,22
1280 HOJU Aguadulce 80 33 W 08 15 N PanR BC A3 0,05
1280 19a WCMN Arecibo 66 a  W 18 29 N Rico BC A3 1 H 24 (18)1280 i a  2.51 KDEF Albuquerque, N.M. USA BC A3 1 HJ (15)1280 1949 VFÏC Alma, Mich. 84 36 W 43 22 N USA BC A3 1 HJ
1280 19a WANS Anderson, S.C. 82 40 W 34 33 N USA BC A3 1 HJ
1280 19a WANS Anderson, S.C. 82 40 W 34 33 N USA BC A3 1 H 24 (15)1280 19a KSOK Arkansas City, Kans. 97 02 W 37 05 N USA BC A3 1 HJ1280 19a WMRO Aurora, 111. 88 19 W a  45 N USA BC A3 0,5 HJ
1280 i 9 a KWHI Brenham, Tex. 96 24 W 30 11 N USA BC A3 1 HJ
1280 i 9 a WINA Charlottesville, Va. 78 30 W 38 01 N USA BC A3 1 HJ
1280 1951 KDKD Clinton, Mo. 93 46 W 38 24 N USA BC A3 1 HJ (15)1280 1951 WONW Defiance, Ohio 84 24 W 41 17 N USA BC A3 0,5 H 24 (15)1280 19a WONW Defiance, Ohio .84 24 W a  17 N USA BC A3 0,5 HJ1280 1950 KERC Eugene, Ore. 123 04 W 44 05 N USA BC A3 1 H 24 (18)1280 19a WGBF Evansville, Ind. 87 29 W 38  00 N USA- BC A3 5 D H 24 (17)1 N
1280 29. 1.51 KVNJ Fargo, N.D. 96 48 W 46 59 N USA BC A3 1 H 24 (15)1280 1951 WEIM Fitchburg, Mass. 71 50 W 42 36 N USA BC A3 . 1 H 24 (18)1280 19a WHVR Hanover, Pa. 77 00 W 39 49 N USA BC A3 1 D H 24 (18)0 ,5  N1280 1951 WIPC Lake Wales, Fla. 81 36 W 27 56 N USA BC A3 1 HJ (15)1280 19a KFOX Long Beach, Cal. 118 11 W 33  47 N USA BC A3 1 H 241280 19a KLTI Longview, Tex. 94 44 W 32 28 N USA BC A3 1 HJ
1280 19a WIBB Macon, Ga. 83 40 W 32 49 N USA BC A3 1 HJ
1280 19a WTCN Minneapolis, Minn. 93 10 W 45 00 N USA BC A3 5 D H 241 N
1280 1951 WJAÏ Mullins, S.C. 79 19 W 34 12 N USA BC A3 1 HJ1280 19a WNAM Neenah, Wis. 88 28 W 44 10 N USA BC A3 1 H 24 (18)1280 i 9 a WHBI Newark, N.J. 74 10 W 40 U  N USA BC A3 2 ,5  D H 241 N
1280 19a WKST Newcastle, Pa. 80 19 W 40 57 N USA BC A3 1 H 24 (18)1280 19a KNBY Newport, Ark. 91 15 W 35 37 N USA BC A3 1 HJ
1280 19a WDSU New Orleans, Ia. 90 02 W 29 55 N USA BC A3 5 H 24 (17)1280 19a WOV New York, N.Y. 74 05 W 40 00 N USA BC A3 5 H 24 (17)1280 1951 KNBR North Platte, Neb. 100 53 W a  10 N USA BC A3 1 HJ (15)1280 7 . 3.51 WNPT Northport, Ala. USA BC A3 1 HJ (15)



1 2a 2b 2c 3 4a

1280 1948 WVET Rochester, N.Y. 77 35 W 43 06 N USA
1280 1948 WSAT Salisbury, N.C. 80 31 W 35 41 N USA
1280 1948 WSAT Salisbury, N.C. 80 31 W 35 41 N USA
1280 1949 KNAK Salt Lake City, Utah 111 55 W 40 45 N USA

1280 1950 KSNY Snyder, Tex. 100 57 W 32 44 N USA
1280 1947 KXOB Stockton, Cal. 121 14 W 37 59 N USA
1280 1946 KSTR Trinidad, Colo. 104 28 W 37 11 N USA

1280 1949 WYVE Wytheville, Va. 81 05 W 36 58 N USA
1280 1941 KIT Yakima, Wash. 120 30 W 46 34 N USA

1280 YVKH Caracas 66 56 W 10 30 N Vene
1290 1948 KFRB Fairbanks 147 45 W 64 52 N Alas
1290 5. 5.50 HJCK Bogota 74 05 W 04 36 N Colo
1290 CMCW Habana 82 22 W 23 09 N Cuba
1290 CMDC Holguin, Orte. 76 14 W 20 52 N Cuba
1290 1941 XEAP Ciudad Obrego'n, Son. 109 54 W 27 30 N Mexi
1290 1941 XEDA Mexico, D.F. 99 08 W 19 22 N Mexi
1290 4. 4.51 KALM Alton, Mo. USA
1290 1948 WJSW Altoona, Pa. 78 25 W 40 28 N USA

1290 1948 WTRF Bellaire, Ohio 80 46 W 40 02 N USA
1290 1942 WNBF Binghamton, N.Y. 75 57 W 42 04 N USA
1290 1941 KHSL Chico, Cal. 121 47 W 39 44 N USA
1290 1941 WHTO Dayton, Ohio 84 08 W 39 41 N USA
1290 1950 KDMS El Dorado, Ark. 92 39 W 33 14 N USA
1290 1948 WCCC Hartford, Conn. 72 44 W 41 45 N USA
1290 1943 WHKÏ Hickory, N.C. 81 18 W 35 44 N USA
1290 ' 1950 WPBB Jackson, Ala. 87 54 W 31 32 N USA
1290 1951 KLEF Jennings, La. 92 40 W 30 13 N USA
1290 1941 WKNE Keene, N.H. 72 18 W 42 57 N USA
1290 1951 WVOW Logan, W.Va. 81 58 W 37 51 N USA
1290 1947 WMIL Milwaukee, Wis. 87 55 W 43 07 N USA
1290 1941 KGVO Missoula, Mont. 114 04 W 46 50 N USA
1290 1948 WTMC Ocala, Fla. 82 11 W 29 12 N USA
1290 1941 KOIL Omaha, Neb. 95 53 W 41 13 N USA
1290 1948 WIRL Peoria, 111. 89 35 W 40 37 N USA1290 1949 KBKO Portland, Ore. 122 39 W 45 28 N USA1290 1949 WDEM Providence, R.I. 71 24 W a  49 N USA '1290 1941 WTOC Savannah, Ga. 81 09 W 32 05 N USA
1290 1941 KUOA Siloam Springs, Ark. 94 34 W 36 11 N USA
1290 1948 WMLS Sylacauga, Ala. 86 14 w 33 11 N USA
1290 1947 KITO S. Bernardino, Cal. 117 14 W 34 08 N USA

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 5 H 24 (18)
A3 1 HJ
A3 1 H 24 (15)
A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

A3 0,5 HJ
A3 1 H 24 (18)
A3 1 D 

0,5 N
H 24

A3 1 HJ
A3 5 D 

1 N
H 24

A3 2,5 000 1030-0430
A3 5 H 24
A3 1 1200-0500
A3 0,25 H 24
A3 1 H 24
A3 0,1 H 24
A3 1 H 24
A3 1 HJ (15)
A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

A3 1 HJ
A3 '5 H 24 (18)
A3 5 H 24 (18)
A3 5 H 24 (18)
A3 1 HJ
A3 0,5 HJ
A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

A3 1 HJ
A3 0,5 HJ ' (15)
A3 5 H 24 (17)
A3 5 D 

1 N
H 24 (15)

A3 1 HJ
A3 0,5 H 24 (17)
A3 1 H 24 (18)
. A3 5 H 24 (18)
A3 5 H 24 (19)
A3 1 HJ
A3 0,5 HJ
A3 5 H 24 <18)
A3 5 HJ
A3 1 HJ
A3 5 H 24 (19)



1 2a 2b 2c 3 4a

1290 194-1 KVQA Tucson, Ariz. 110 59 W 32 14 N USA
1290 1941 KRGV Weslaco, Tex. 97 55 W 26 13 N USA
1290 1947 WIRK West Palm Beach, Fla. 80 07 W 26 38 N USA'
1290 1949 KTRN Wichita Falls, Tex. 98 33 W 33 57 N USA

1290 1947 WTUX Wilmington, Del. 75 34 W 39 43 N USA
1290 YVLS Puerto Cabello 68 05 W 10 28 N Vene
1295 VK4 Port of Spain, Trinidad 61 22 W 10 40 N IOBr
1300 15. 5.36 HJEC Cali 76 31 W 03 27 N Colo
1300 Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
1300 1936 4VW Port au Prince 72 20 W 18 34 N Halt

1300 1941 XEP Ciudad Juarez, Chih. 106 29 W 31 45 N Mexi
1300 1941 XECQ Culiacán, Sin. 57 «¿4 W 24 43 N Mexi

1300 1941 XESF Morelia, Mich. 101 07 W 19 42 N Mexi
1300 S. Andres Tuxtla, Ver. Mexi
1300 1950 WTIL Mayaguez 67 09 W 18 12 N Rico
1300 1946 KVET Austin, Tex. 97 45 W 30 20 N USA
1300 19a WFBR Baltimore, Mi. 76 38 W 39 15 N USA
1300 1951 WIBR Baton Rouge, La. 91 11 W 30 28 N USA
1300 1946 KROP Brawley, Cal. 115 31 W 33 02 N USA

1300 1948 WLIZ Bridgeport, Conn. 73 11 W 41 11 N USA1300 1950 WORA Cairo, Ga. 84 14 W 30 54 N USA
1300 1950 WERE Cleveland, Ohio 81 44 W 41 20 N USA1300 19a KVOR Colorado Springs, Colo. 104 47 W 38 50 N USA
1300 1949 WFMH Cullman, Ala. 86 47 W 34 12 N USA
1300 1947 KYNO Fresno, Cal. 119 45 W 36 46 N USA
1300 1950 WOSC Fulton, N.Y. 76 27 W 43 18 N USA
1300 1941 WOOD Grand Rapids, Mich. 85 39 W 42 51 N USA
1300 1941 WJDX Jackson, Miss. 90 09 W 32 23 N USA
1300 1949 WDKD Kingstree, S.C. 79 49 W 33 42 N USA1300 1950 WTAQ La Grange, 111. 87 52 w a 46 N USA1300 1947 WKLX Lexington, Ky. 84 32 W 38 06 N USA1300 1949 KMMO Marshall, Mo. 93 14 W 39 08 N USA1300 1941 KGLO Mason City, Iowa 93 14 W 43 09 N USA1300 1948 WMAK Nashville, Tenn. 86 54 W 36 13 N USA1300 1948 KWKW Pasadena, Cal. 118 05 W 34 10 N USA1300 1947 WJDA Quincy, Mass. 70 58 W 42 15 N USA1300 25. 4.51 KWCB Searcy, Ark. USA1300 19a KOL Seattle, Wash. 122 21 W 47 35 N USA1300 1948 WTNY Trenton, N.J. 74 49 W 40 12 N USA1300

«

1950 KOME Tulsa, Okla. 95 56 W 36 02 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 0,5 HJ
BC A3 r 000 1030-0430
BC A3 2 000 1100-0400 (31)
BC A3 1 1200-0500
BC A3
BC A3 0,3 1130-1330

1700-2100
2300-0300

BC A3 0,5 H 24
BC A3 1 D H 24

0,5 N
BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,5 H 24 (15)
BC A3 1 H 24
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (15) (19) .
BC A3 1 D H 24

0,5 N
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (19)
BC ' A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 D H 24

1 N
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 5 D H 24 (19)1 N
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1300 1951 WFRX West Frankfort, 111. 88 56 W 37 53 N USA BC A3 1 HJ (15)
1300 YVMB Iferacaibo 71 36 W 10 39 N Vene BC A3 2,5 000 1030-0430
1310 10.10.33 CKOY Ottawa 75 46 W 45 25 N Cana BC A3 5
1310 29. 9.47 HJAK Barranquilla 74 46 W 10 59 N Colo BC A3 1 1200-0500
1310 20.10.33 HJCJ Bogota 74 05 W 04 36 N Colo BC A3 1 1200-0500
1310 CMHO S. Clara,' L.V. 80 02 W 22 22 N Cuba BC A3 1 H 24
1310 HI3V Ia Vega Domi BC A3 0,5 H 24 (16)
1310 Quito 78 32 W 00 13 S Equa BC A3
1310 9.36 TGI Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat BC A3 1 000 1300-0500
1310 1. 6.51 Cayenne 52 21 W 04 56 N GuFr BC A3 4 000 1000-1300

2200-0400
1310 1948 XEBY Agua Prieta, Son. 109 29 W 31 19 N Mexi BC A3 1 HJ
1310 1943 XEJE Guadalajara, Jal. 103 22 W 20 41 N Mexi BC A3 0,25 H 24
I3IO 1941 XEC •Tijuana, B.C. 117 01 W 32 31 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1310 1951 XEBP Torreón, Coah. 103 28 W 25 32 N Mexi BC A3 5 D 

0,25N
H 24

1310 Valle Hermoso, Tams. Mexi BC A3 0,25 HJ (15)
1310 1941 XEHV Veracruz, Ver. 96 08 W 19 21 N Mexi BC A3 1 H 24
1310 H0K3 Chitré 80 26 W 07 58 N IhnR BC A3 0,2
1310 1941 WJLK Asbury Park, N.J. 74 03 W 40 13 N USA BC A3 0,25 H 24
1310 1941 WCAM Camden, N.J. 75 07 W 39 56 N USA BC A3 0,25 H 24
1310 • 1941 WDOD Chattanooga, Tenn. 85 20 W 35 05 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1310 1941 WRR Dallas, Tex. 96 43 W 32 52 N USA- BC A3 5 H 24 (18)
1310 1948 WKMH Dearborn, Mich. 83 15 W 42 16 N USA BC A3 5 D H 24 (19)1 N
1310 1946 WTIK Durham, N.C. 78 54 W 36 02 N USA BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

1310 1941 KFBB Great Falls, Mont. 111 23 W 47 31 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1310 1949 KFKA Greeley, Colo. 104 44 W 40 22 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1310 1941 WISH * Indianapolis, Ind. 86 01 W 39 46 N USA BC A3 5 D 1 N H 24 (18)

1310 1948 WDXI Jackson, Tenn. 88 49 W 35 40 N USA BC A3 5 D 
1 N

H 24 (18)

1310 1948 KFSB Joplin, Mo. 94 33 W 37 07 N USA BC. A3 5 D 
1 N

H 24 (19)

1310 KOKX Keokuk, Iowa 91 21 W 40 23 N USA BC A3 1 D 
0,5 N

H 24 (15)

1310 1947 KOKX Keokuk, Iowa 91 24 W 40 25 N USA BC A3 0,25 HJ
1310 1941 WIBA Ifedison, Wis. 89 26 W 43 00 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1310 1951 KTIL Mesa, Ariz. 111 53 W 33 25 N USA BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (15)

1310 1951 KNPT Newport, Ore. 124 03 W 44 39 N USA BC A3 1 H 24 (15)
1310 .1949 WGH Newport News, Va. 76 24 W 37 02 N USA BC A3 5 H 24 (17)
1310 1941 KWBR Oakland, Cal. 122 12 W 37 47 N USA BC A3 1 H 24
1310 1949 KTKR Taft, Cal. 119 28 W 35 09 N USA BC A3 0,5 HJ
1310 1951 KLIX Twin Falls, Ida. 114 27 W 42 34 N USA BC A3 5 D 1 N

H 24 (15)

1310 1948 WGAT Utica, N.Y. 75 18 W 43 03 N USA BC A3 1 D H 24 (18)
0,5 N
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1310 1947 WNAE Warren, Ra. 79 06 W 41 49 N USA
1310 1941 WORC Worcester, khss. 71 49 W 42 13 N USA
1310 YV Guanare 69 44 W 09 02 N Vene
1320 16.10.46 CKNW New Westminster 122 56 W 49 11 N Cana
1320 16.10.46 CJSO Sorel, P.Q. 73 09 W 46 02 N Cana
1320 1. 1.40 HJEO Cartago 76 31 W 03 27 N Colo
1320 CMKE Victoria de las Tunas 76 59 W 20 54 N Cuba
1320 Ambato 78 42 W 01 10 S Equa
1320 1941 XERJ Mazatlan, Sin. 106 25 W 23 12 N Mexi

1320 1941 XEAI ïfexieo, D.F. 99 10 W 19 26 N Mexi
1320 1948 XESR S. Rosalia, B.C. 112 20 W 27 20 N Mexi
1320 1950 YNRL Granada 85 58 W 11 58 N Nica
1320 1951 WRIO Rao Piedras 66 04-W 18 23 N Rico
1320 1950 KXRO Aberdeen, Wash. 123 48 W 46 57 N USA
1320 1951 WKAP Allentown, Fh. 75 29 W 40 37 N USA
1320 1950 WARA Attleboro, Ffess. 71 20 W 41 58 N USA
1320 1950 KWŒ Clinton, Okla. 98 59 W 35 29 N USA
1320 1947 KXEW Clayton, Ms. 90 21 W 38 37 N USA
1320 1950 KVMC Colorado City, Tex. 100 54 W 32 23 N USA
1320 1948 WMSC Columbia, S.C. 81 04 W 34 01 N USA

1320 1948 WAGF Dothan, Ala. 85 24 W 31 15 N USA
1320 1941 WEBC Duluth, Minn. 92 06 W 46 42 N USA
1320 1947 KWHN Fort Smith, Ark. 94 22 W 35 25 N USA
1320 1948 WCOG Greensboro, N.C. 79 52 W 36 05 N USA
1320 1948 WWHG Hornell, N.Y. 77 40 W 42 18 N USA
1320 1943 KXYZ Houston, Tex. 95 10 W 29 43 N USA
1320 1941 WJHP Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 18 N USA
1320 1947 WKAN Kankakee, 111. 87 54 W 41 08 N USA
1320 1948 WHOK Lancaster, Ohio 82 38 W 39 44 N USA
1320 1950 WILS Iansing, Mich. 84 34 W 42 41 N USA
1320 1951 KLWN Iawrence, Kans. 95 16 W 38 56 N USA
1320 1951 WDMJ ï'fe.rquette, Mich. 87 27 W 46 33 N USA

. 1320 1947 WNGO Ffeyfield, Ky. 88 38 W 36 46 N USA
1320 1950 WRJW Picayune, Miss. 89 39 W 30 31 N USA
1320 1951 WRJW Picayune, Miss. 89 39 W 30 31 N USA
1320 1941 WJAS Pittsburgh, là. 80 02 W 40 25 N USA
1320 1948 KCRA Sacramento, Cal. 121 33 W 38 38 N USA
1320 1941 KDYL Salt Lake City, Utah 111 55 W 40 43 N USA
1320 1947 KOIT Sqottsbluff, Neb. 103 42 W 41 52 N USA

1320 1951 WSCR Scranton, Ra. 75 41 W 41 27 N USA

1320 1948 KELO Sioux Falls, S.D. 96 38 W 43 29 N USA

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
BC A3 1 HJ
BC A3' 1 H 24 (17)
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 1
BC A3 1
BC A3 1 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC A3
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24

BC A3 1 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,15
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 ' D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 ■ 1 H 24 (18)
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 1 H 24 (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 5 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 D

1 N
H 24 (19)

BC A3 1 D
0,5 N

H 24 (15)

BC A3 5 H 24 (18)
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1320 1951 Walnut Ridge, Ark. 90 56 W 36 04 N DSA
1320 1941 WATR Waterbury,•Conn. 73 02 W 41 32 N USA
1320 Tovar 71 50 W 08 16 N Vene
1330 . 14. 9.44 CBH Halifax, N.S. 63 35 W 44 39 N Cana
1330 1. 4.34 HJFE Pereira 75 43 W 04 49 N Colo
1330 CMCB Habana 82 23 W 23 07 N Cuba
1330 HI3J San Pedro de Macoris 69 18 W 18 26 N Domi
1330 1940 XEBO Irapuato, Gto. 101 21 W 20 41 N Mexi
1330 1940 XEFC, Merida, Yuc. 89 39 W 20 59 N Mexi
1330 XEEA Salina Cruz, Oax. Mexi
1330 1941 XEKS Saltillo, Coah. 101 00 W 25 26 N Mexi
1330 1941 WBBR Brooklyn, N.Y. 74 12 W 40 33 N USA
1330 1947 WBTM Danville, Va. 79 26 W 36 37 N USA

1330 1948 WIKK Erie, Pa. 80 02 W 42 00 N USA
1330 1948 WJPS Evansville, Ind. 87 36 W 38 03 N USA

1330 1942 WFIN Findlay, Ohio 83 38 W 41 01 N USA
1330 1947 WBBC Flint, Mich. 83 39 W 42 58 N USA
13-30 1948 KSWA Graham, Tex. 98 36 W 33 08 N USA
1330 1951 WJPR Greenville, Miss. 91 01 W 33 25 N USA

1330 1941 WFBC Greenville, S.C. 82 26 W 34 48 N USA
1330 1949 WASA Havre de Grace, Md. 76 07 W 39 34 N USA
1330 1949 KINE Kingsville, Tex. 97 48 W 27 36 N USA
1330 1951 KVOL Lafayette, La. 92 04 W 30 14 N USA
1330 1941 KFAC Los Angeles, Cal. 118 21 W 34 01 N USA
1330 1941 WLOL Minneapolis, Minn. 93 10 W 44 54 N USA
1330 1941 WEVD New York, N.Y. 73 55 W 40 43 N USA
1330 1941 KPOJ Portland, Ore. 122 33 W 45 27 N USA
1330 1951 WROS Scottsboro, Ala. USA
1330 1941 WHBL Sheboygan, Wis. 87 45 W 43 43 N USA

1330 1941 WHAZ Troy, N.Y. 73 41 W 42 44 N USA
1330 1948 WCRB Waltham, Mass. 71 16 W 42 21 N USA
1330 1950 KWWL Waterloo, Iowa 92 16 W 42 28 N USA

1330 1941 KFH Wichita, Kans. 97 15 W 37 42 N USA
1330 S. Tomé 64 08 W 08 56 N Vene
1340 1948 KIBH Seward 149 27 W 60 07 N Alas
1340 Bermuda 64 40 W 32 33 N Berm
1340 10.10.33 CHAD Amos, P.Q. 78 08 W 48 34 N Cana
1340 10.10.33 CFBM Brochet, Man. 102 00 W 57 39 N Cana
1340 10.10.33 CKFI Fort Frances 93 21 W 48 37 N Cana
1340 10.10.33 CFGB Goose Bay, Nfld. 60 15 W 53 11 N Cana
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 1 HJ (15)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 0,1
BC A3 1 1200-0500
BC A3 1 H 24
BC A3 0,5 H 24 (16)
BC A3 0,5 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 0,5 H 24 (15)
BC A3 0,1 H 24
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 D H 24 (19)

1 N
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 D H 24 (15) (18)

0,5 N
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 1 D H 24

0,25N
BC A3 1 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 5 D H 24 (19)

1 N
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 ' 0,25 H 24
BC A3 0,25 000 1000-C500 ,
BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC A3 0,25
BC A3 0,3
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

134-0 10.10.33 CKMR Newcastle, N.B. 65 33 W 47 01 N Cana BC A3 0,25
1340 10.10.33 CJNT Quebec 71 16 W 46 48 N Cana BC A3 0,25
1340 10.10.33 CHRL Roberval, P.Q. 72 15 W 48 30 N Cana BC A3 0,25
1340 IQ.10.33 CKDA Victoria, B.C. 123 21 W 48 27 N Cana BC A3 0,25
1340 10.10.33 CJOB Winnipeg 97 07 W 49 54 N Cana BC A3 0,25
1340 10.10.33 CKOX Woodstock, Ont. 80 46 W 43 06 N Cana BC A3 0,25
1340 10.10.33 CJLS Yarmouth, N.S. 66 04 W 43 52 N Cana BC A3 0,25
1340 1. 8.49 HJES Cali 76 31 W 03 27 N Colo BC a; 1 1200-0500
1340 CMJF Camagiiey 78 00 W 21 24 N Cuba BC A3 1 H 24
1340 CMGÏÏ Colon, Mtz. 80 55 W 22 44 N Cuba BC A3 0,25' H 24
1340 Quito 78 32 W 00 13 S Equa BC A3
1340 1946 XECI Acapulco, Gro. 99 55 W 16 50 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1945 XECJ Apatzingán, Mich. 102 13 W 19 05 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1942 XEJK Ciudad Delicias, Chih. 105 31 W 28 10 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 Ciudad Obregón, Son. Mexi BC A3 0,25 H 24 (15)
1340 1946 XEBJ Ciudad Victoria, Tams. 99 08 W 23 44 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1946 XECK Durango, Dgo. 104 40 W 24 02 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1941 XEMA Fresnillo, Zac. 102 53 W 23 10 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1939 XELW Guadalaj ara, Jal. 103 23 W 20 41 N Mexi BC A3 1 D 

0,25N
H 24

1340 1945 XEFA Jalapa, Ver. 97 00 W 19 32 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 La Paz, B.C. Mexi BC A3 0,1 H 24 (15)
1340 Los Mochis, Sin. Mexi BC A3 0,25 H 24 ' (15)
1340 Manzanillo, Col. Mexi BC A3 0,25 H 24 (15)
1340 1946 XEMT Matamoros, Tams. 97 31 W 25 53 N Mexi BC A3 0,2.5 H 24
1340 1941 XEAA Mexicali, B.C. 115 28 W 34 40 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1941 XEBK Nuevo Laredo, Tams. 99 30 W 27 30 N Mexi BC A3 0,1 H 24
1340 1944 XESL S. Luis Potosí, Sip. 100 59 W 22 09 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1949 XEUX Tuxpan, Nay. 105 55 W 22 35 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1938 XEDH Villa Acuña, Coah. 100 55 W 29 20 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1340 1948 KWKC Abilene, Tex. 99 44 W 32 25 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1949 KVER Albuquerque, N.M. 106 41 W 35 06 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1941 WFBG Altoona, Pa. 78 23 W 40 31 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1946 WCTA Andalusia, Ala. 86 27 W 31 19 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1941 WCMI Ashland, Ky. 82 37 W 38 27 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1951 WATG Ashland, Ohio 82 21 W 40 50 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 19a WGAU Athens, Ga. 83 24 W 33 54 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1947 WBGE Atlanta, Ga. 84 23 W 33 46 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1947 WMID Atlantic City, N.J. 74 27 W 39 22 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1941 WMBO Auburn, N.Y. 76 35 W 42 57 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1947 *WBBQ Augusta, Ga. 81 59 W 33 28 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1947 WFAIJ Augusta, Me. 69 46 W 44 20 N USA BC A3 0,25 H 24
1340 1950 KBTA Batesville, Ark. 91 38 W 35 46 N USA BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

1340 1947 WMBN Bear Creek Township, Micho 84 58 W 45 21 N USA
1340 1949 WBIW Bedford, Ind. 86 29 w 38 52 N USA
1340 1947 KGEM Boise, Ida. 116 14 w 43 37 N USA
1340 1951 WJGC Bowling Green, Ky. USA
1340 1941 WLBJ Bowling Green, Ky. 86 26 w 36 59 N USA
1340 1948 WJMB Brookhaven, Miss. 90 28 w 31 34 N USA
1340 1941 WGAA Cedartown, Ga. 85 15 w 34 02 N USA
1340 1947 WHAN Charleston, S.C. 79 58 w 32 47 N USA
1340 1947 WHAR Clarksburg, W.Va. 80 18 w 39 17 N USA
1340 1948 WTAN Clearwater, Fla. 82 48 w 27 58 N USA
1340 1945 WBAC Cleveland, Tenn. 84 53 w 35 10 N USA
1340 1941 KROS Clinton, Iowa 90 12 w a 51 N USA
1340 1947 WKRM Columbia, Tenn. 87 03 w 35 37 N USA
1340 1941 WDAK Columbus, Ga. 85 00 w 32 27 N USA
1340 1943 WCBI Columbus, Miss. 88 26 w 33 30 N USA
1340 1947 WCVI Connellsville, Pa. 79 37 w 40 01 N USA
1340 19a KAND Corsicana, Tex. 96 28 w 32 08 N USA
1340 1948 KRUL Corvallis, Ore. 123 16 w 44 33 N USA
1340 1941 WKEY Covington, Va. 79 59 w 37 47 N USA
1340 1947 WKUL Cullman, Ala. 86 51 w 34 12 N USA
1340 1948 WROD Daytona Beach, Fla. 81 00 w 29 11 N USA
1340 19a WSOY Decatur, 111. 88 57 w 39 53 N USA
1340 1947 KHAD Delano, Cal. 119 17 w 35 47 N USA
1340 1941 KMYR Denver, Colo. 105 00 w 39 45 N USA
1340 1945 WMLT Dublin, Ga. 82 55 w 32 34 N USA
1340 1941 WTRC Elkhart, Ind. 85 58 w a 39 N USA
1340 1948 KSET El Paso, Tex. 106 28 w 31 45 N USA
1340 1948 WEVE Eveleth, Minn. 92 32 w 47 29 N USA
1340 1947 KCLS Flagstaff, Ariz. 111 40 w 35 11 N USA
1340 . 1946 WJOI Florence, Ala. 87 40 w 34 47 N USA
1340 1948 KNAF Fredericksburg, Tex. 98 53 w 30 17 N USA
1340 1947 KFGT Fremont, Neb. 96 28 w a 27 N USA
1340 1947 KRUX Glendale, Ariz. 112 10 w 33 32 N USA
1340 1049 KGLN Glenwood Springs, Colo. 107 20 w 39 34 N USA
1340 1944 WENT Gloversville, N.Y. 74 21 w 43 02 N USA
1340 1941 WLAV Grand Rapids, Mich. 85 40 w 42 58 N USA
1340 1941 KUIN Grants Pass, Ore. 123 20 w 42 25 N USA
1340 1947 WGRV Greeneville, Tenn. 82 51 w 36 10 N USA
1340 1941 WJPR Greenville, Miss. 91 04 w 33 24 N USA
1340 1941 WSAJ Grove City, Pa. 80 12 w a 10 N USA
1340 1947 WKIC Hazard, Ky. 83 12 w 37 16 N USA
1340 1949 KFDW Helena, Monto 112 01 w 46 35 N USA
1340 19a WJPF Herrin, 111. 89 02 w 37 50 N USA
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5 6 7 8 9a 9b 9c 10

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC ' A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,2.5 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24

(15)

(15)



1 2a 2b 2c 3 4a

1340 1951 KIHR Hood River, Ore. 121 32 W 45 42 N USA
1340 1949 WHAP Hopewell, Va. 77 18 W 37 18 N USA
1340 1941 KWFC Hot Springs, Ark. 93 03 W 34 30 N USA
1340 1950 WABM Houlton, Meo 67 51 W 46 09 N USA
1340 1948 KIHN Hugo, Okla. * 95 29 W 34 00 N USA
1340 1947 KIJV Huron, S.D. 98 12 W 44 21 N USA
1340 1951 WJOC Jamestown, N.Y. 79 15 W 42 06 N USA
1340 1941 WJOL Joliet, 111. 88 03 W 41 32 N USA
1340 1941 KGEZ Kalispell, Mont. 114 19 W 48 10 N USA
1340 1941 KCKN Kansas City, Kans. 94 38 W 39 07 N USA
1340 1941 KGFW Kearney, Neb. 99 05 W 40 41 N USA
1340 1947 WKGN Knoxville, Tenn. 83 57 W 35 58 N USA
1340 1948 WKOZ Kosciusko, Miss. 89 37 W 33 04 N USA
1340 1941 WLHN Iaconia, N.H. 71 31 W 43 30 N USA
1340 1948 WLDI Ladysmith, Wis. 91 07 W 45 28 N USA
1340 1946 WDSR Lake City, Fla. 82 38 W 30 10 N USA
1340 1948 KLMR Lamar, Colo. 102 37 W 38 07 N USA
1340 . 1950 KAVL Lancaster, Cal. 118 08 W 34 43 N USA
1340 1948 KOWB laramie, Wyo. 105 36 W 41 19 N USA
1340 4. 5.51 KORK Las Vegas, Nevo 115 09 W 36 08 N USA
1340 1941 WAML laurel, Miss. 89 07 W 31 40 N USA
1340 1947 WJRI Lenoir, N.C. 81 34 W 35 54 N USA
1340 1947 MLEX Lexington, Ky. 84 29 W 38 04 N USA
1340 1947 KPRR Livingston, Mont. 110 32 W 45 40 N USA
1340 1949 WÜSJ Lockport, N.Yo 78 43 W 43 11 N USA
1340 1941 KFYO Lubbock, Tex. 101 51 W 33 35 N USA
1340 1941 KRBA Lufkin, Tex. 94 43 W 31 21 N USA
1340 1946 WTSB Lumberton, N.C. 79 02 W 34 37 N USA
1340 1951 WMTE Manistee, Mich. 86 19 W 44 14 N USA
1340 1948 WTYS Marianna, Fla. 85 12 W 30 46 N USA
1340 1941 WDMJ Marquette, Mich. 87 25 w 46 33 N USA
1340 1946 WEPM . Martinsburg, W.Va. 77 59 W 39 28 N USA
1340 1946 WMSA Massena, N.Yo 74 53 W 44 54 N USA
1340 1946 WHHM ' Memphis, Tenno 90 02 W 35 09 N USA
1340 1949 KXEO Mexico, Mo. 91 52 W 39 10 N USA
1340 • 1942 WALL Middleton, N.Yo 74 26 w 41 27 N USA
1340 1941 KRJF Miles City, Mont. 105 49 w 46 24 N USA
1340 1941 WEMP Milwaukee, Wis. 87 59 W 43 03 N USA
1340 1947 KVKM Monahans, Tex. 102 56 W 31 36 N USA
1340 1946 WMON Montgomery, W. Va« 81 20 W 38 11 N USA
1340 1941 KVOX Moorhead, Minn. 96 41 w 46 52 N USA
1340 1947 KWSD Mount Shasta, Cal. 122 19 w a 19 N USA
1340 1941 WLBC Muncie, Ind. 85 23 w 40 09 N USA
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5 6 7 8 9a 9b 9c 10

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3. 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24

(15)

(15)

(15)



1 2a 2b 2c 3 4a

1340 1948 WNBS Murray, I$y. 88 18 W 36 38 N USA
1340 1941 WNBH New Bedford, Mass. 70 55 w a 38 N USA
1340 1945 WNHC New Haven, Conn. 72 57 w a 18 N USA
1340 1948 KNOG Nogales, Ariz. 110 55 w 31 21 N USA
1340 1951 KFIR North Bend, Ore. 124 12 w 43 26 N USA
1340 1946 WKRZ Oil City, Pa. 79 43 w a 25 N USA
1340 1941 KOCY Oklahoma City, Okla. 97 32 w 35 25 N USA
1340 1949 WJMA Orange, Va. 78 06 w 38 14 N USA
1340 1948 KDAN Oroville, Ca. 121 33 w 39 31 N USA
1340 1949 WÛXF Oxford, N.C. 78 35 w 36 18 N USA
1340 1942 . WWPG Palm Beach, Fla. 80 02 w 26 37 N USA
1340 1946 KCMJ Palm Springs, Cal. 116 33 w 33 ¿2 N USA
1340 1941 KPDM Pampa, Tex. 100 56 w 35 32 N USA
1340 1945 KPKW Pasco, Wash. 119 07 w 46 14 N USA
1340 1941 WHAT Philadelphia, Pa. • 75 12 w 39 57 N USA
1340 1947 KSEK Pittsburg, Kans. 94 a w 37 24 N USA
1340 1941 WBRK Pittsfield, Mass. 73 13 w 42 27 N USA
1340 1950 WIRY Plattsburgh, N.Y. 73 29 w 44 42 N USA
1340 1941 KWOC Poplar Bluff, Mo. 90 24 w 36 46 N USA
1340 1947 KOLE Port Arthur, Tex. 93 56 w 29 54 N USA
1340 1948 KPST Preston, Ida. 111 51 w 42 08 N USA
1340 1950 WRAD Radford, Va. 80 35 w 37 08 N USA
1340 1950 KAPA Raymond, Wash. 123 a w 46 a N USA
1340 1941 WRAW Reading, Pa. 75 56 w 40 20 N USA
1340 1946 KATO Reno, Nev. 119 47 w 39 32 N USA
1340 1941 KROC Rochester, Minn. 92 29 w a 02 N USA
1340 1945 WRHI Rock Hill, S.C.' 81 01 w 34 55 N USA
1340 19a WEXL Roya Oak, Mich. 83 07 w 42 28 N USA
1340 1949 KVRH Saida, Colo. 106 01 w 38 32 N USA
1340 1950 WJCM ■Sebring, Fla. 81 27 w 27 31 N USA
1340 1947 WGWC Selma, ¿la. 87 01 w 32 26 N USA
1340 19a KRMD Shreveport, La. 93 45 w 32 30 N USA
1340 1946 KSIL Silver City, N.M. 108 16 w 32 47 N USA
1340 1949 KBRS Springdale, Ark. 94 08 w 36 12 N USA
1340 1949 KICK Springfield, Md. 93 18 w 37 13 N USA
1340 19a WIZE Springfield, Ohio 83 49 w 39 55 N USA
1340 19a WSTV Steubenville, Ohio 80 37 w 40 21 N USA
1340 i9 a WFIG Sumter, S.C. 80 19 w 35 55 N USA
1340 1945 WFEB Sylacauga, Ala. 86 15 w 33 11 N USA
1340 1947 KTXL S. Angelo, Tex. 100 26 w 31 29 N USA
1340 1947 KIST S. Barbara, Cal. 119 42 w 34 25 N USA
1340 1949 WTWN S. Johnsbury, Vt. 72 00 w 44 25 N USA
1340 1948 KMNS S. Las Obispo, Cal. 120 40 w 35 16 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 ' H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

1340 1947 WWGS Tifton, Ga. 83 30 W 31 27 N USA
1340 ■ 1947 KCNA Tucson, Ariz. 110 58 W 32 13 N USA
1340 1947 KLIX Twin Palls, Ida. 114 27 W 42 34 N USA
1340 1951 KUCA Ukiah, Cal. , 123 11 W 39 09 N USA
1340 19a KJAM Vernal, Utah 109 32 W 40 28 N USA
1340 19a KVIC Victoria, Tex. 97 01 w 28 50 N USA
1340 19a WINX Washington, D.C. 77 03 w 38 59 N USA
1340 19a WINX Washington, D.C. 77 01 w 38 54 N USA
1340 19a WINX Washington, D.C. 77 08 w 38 54 N USA
1340 1948 WHED Washington, D.C. 77 04 w 35 32 N USA
1340 19a KHÜB Watsonville, Cal. 121 46 w 36 56 N USA
1340 19a WBRW Welch, W.Va. 81 35 w 37 26 N USA
1340 1948 KWNW Wenatchee, Wash. 120 19 w 47 26 N USA
1340 19a WERE Wilkes-Barre, Pa. 75 53 w a 16 N USA
1340 1949 WWPA Williamsport, Pa. 77 01 w a 14 N USA
1340 19a KWLM Wilmar, Minn. 95 03 w 45 09 N USA
1340 1947 WGNI Wilmington, N.C. 77 58 w 34 14 N USA
1340 1948 WCDT Winchester, Tenn. 86 06 w 35 11 N USA
1340 19a WAIR Winston-Salem, N.C. 80 16 w 36 06 N USA
1340 19a 'WFHR Wisconsin Rapids, Wis. 89 50 w a 25 N USA
1340 S. Carlos 68 45 w 09 40 N Vene
1340 1950 WSTA Charlotte Amalie 64 56 w 18 20 N VIsl
1350 16.10.46 CJDC Dawson Creek 120 13 w 55 46 N Cana
1350 16.10.46 CBT Grand Falls, Nfld. 55 39 w 48 56 N Cana
1350 16.10.46 CHOV Pembroke, Ont. 77 05 w 45 49 N Cana
1350 16.10.46 CHGB S. Anne de la Pocatière 70 01 w 47 22 N Cana
1350 14. 8.48 HJBF CÚcuta 72 31 w 07 54 N Colo
1350 7. 8.51 HJKÏ Girardot 74 50 w 04 18 N Colo
1350 1. 7.45 HJHA Pasto 77 17 w 01 13 N Colo
1350 CMHJ Cienfuegos, L.V. 80 26 w 22 09 N Cuba
1350 CMKY Puerto Padre, Orte. 76 33 w 21 11 N Cuba
1350 HIZ Ciudad Trujillo 69 54 w 18 26 N Domi
1350 Guayaquil 79 53 w 02 13 S Equa
1350 3.47 TGR Guatemala 90 30 w 14 38 N Guat
1350 19a XEOK México, D.F. 99 08 w 19 24 N Mexi
1350 19a XETM Naco, Son. 109 56 w 31 20 N Mexi
1350 19a XETB Torreon, Coah. 103 28 w 25 32 N Mexi

1350 1950 YNTW Managua 86 16 w 12 10 N Nica
1350 1941 WADC Akron, Ohio 81 31 w a 10 N USA
1350 1949 WCBA Corning, N.Ï. 77 02 w 42 07 N USA
1350 19a KENT Des Moines, Iowa 93 35 w a 34 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 ,
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,2.5 H 24
BC A3 . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1
BC A3 1
BC A3 1
BC A3 1
BC A3 1 1200-0500
BC A3 1 1200-0500
BC A3_ 1 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3
BC A3 * 0,5 000 1300-0300
BC A3 1 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 5 D H 24

0,5 N
BC A3 0,5
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 H 24 (18)
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
1350 1947 KRHD Duncan, Okla. 97 58 W 34 31 N USA BC A3 0,25D H 24

0,1 N
1350 1948 KREI Farmington, Mo. 90 25 W 37 48 N USA BC A3 1 HJ
1350 1947 WGAD Gadsden, Ala. 86 05 W 34 01 N USA BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
1350 1941 K3D Idaho Falls, Ida. 112 00 W 43 29 N USA BC A3 5 D H 24

0,5, N
1350 1948 WI0ÏÏ Kokomo, Ind. 86 07 W 40 25 N USA BC A3 1 H 24 (19)
1350 1948 KRIC Lewiston, Ida. 117 00 W 46 24 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1350 1949 WLOU Louisville, Ky. 85 46 W 38 13 N USA BC A3 1 HJ
1350 1950 KMAN Manhat tan, Kans. 96 34 W 39 13 N USA BC A3 0,5 HJ
1350 . 1949 WHIP Mooresville, N.C. 80 49 W 35 36 N USA BC A3 1 HJ
1350 1 9 a WSMB New Orleans, La. 90 02 W 29 55 N USA BC A3 5 H 24 * (18)
1350 1949 WNLK Norwalk, Conn. 73 26 W 41 07 N USA BC A3 0,5 H 24 (18)
1350 1947 WEEK Peoria, 111. 89 39 W 40 39 N USA BC A3 . . 1 H 24 (19)
1350 1951 WSAP Portsmouth, Va. 76 "22 W 36 53 N USA • BC A3 5 H 24 (19)
1350 1941 KGHF Pueblo, Colo. 104 33 W 38 18 N USA BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
1350 1946 KCOR S. Antonio, Tex. , 98 37 W 29 31 N USA BC A3 5 D H 24 (19)

1 N
1350 • 1947 KCSB S. Bernardino, Cal. 117 18 W 34 06 N USA BC A3 0,5 HJ
1350 1 9 a KSRO S. Rosa, Cal. 122 46 W 38 26 N USA BC A3 1 H 24 (17)
1350 1941 WORK York, Pa. 76 49 W 39 56 N USA BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
1350 YVLB Valencia 68 00 W 10 10 N Vene BC A3 5 000 1030-0430
1358 9.12.36 HP6j Panamá 79 33 W 08 58 N PanR BC A3 0,25
1360 CMBG Habana 82 24 W 23 08 N Cuba BC A3 0,25 H 24
1360 HI5S Santiago 70 42 W 19 26 N Domi BC A3 1 D H 24 (16)

0,1 N
1360 Quito 78 32 W 00 13 S Equa BC A3 *
1360 1941 XESA Culiacán, Sin. 107 24 W 24 49 N Mexi BC A3 0,5 H 24
1360 1 9 a XEKF Iguala, Gro. 99 32 W 18 21 N Mexi BC A3 1 D H 24

0,5 N
1360 1946 XEON Tuxtla Gutierrez, Chis. 93 07 W 16 45 N Mexi BC A3 1 H 24
1360 1.950 YNTZ Masaya 86' 10 W 12 00 N Nica BC A3 0,1
1360 1948 KREL Baytown, Tex. 95 01 W 29 47 N USA BC A3 1 H 24 (19)
1360 1950 WKOP Binghamton, N.Y. 75 54 W 42 04 N USA BC A3 1 D H 24 (18)

0,5 N
1360 1941 WSAI Cincinnati, Ohio 84 32 W 39 15 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1360 1941 KRIS Corpus Christi, Tex. 97 23 W 27 44 N USA BC A3 1 H 24
1360 1948 WLBK Dekalb, 111. 88 45 W 44 56 N USA BC A3 0,5 HJ
1360 1951 WELP Easley, S.C. 82 38 W 34 50 N USA BC A3 1 HJ (15)
1360 1949 KXGI Fort Madison, Iowa 91 22 W 40 37 N USA BC A3 0,5 HJ
1360 1947 KXOL Fort Worth, Tex<> 97 25 W 32 46 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1360 -194-1- WBAY Green Bay,-Wis. 88 05 W 44 26 N USA BC A3 5 H'24 (18)
1360 1941 WDRC Hartford, Conn. 72 42 W 41 49 N USA BC A3 5 H 24 (17)
136o 1948 KFFA Helena, Ark. 90 38 W 34 32 N USA BC A3 1 H 24 (18)
136o 1948 WOBS Jacksonville, Fla. 81 36 W 30 22 N USA BC A3 1 HJ



1 2a 2b 2c 3 4a
1360 194.7 WGFG Kalamazoo, Mich. 85 31 W 42 20 N USA
136o 7. 3.51 WLOP Lancaster, S.C. USA
1360 1949 WLIN Iynn, Mass. 70 59 W 42 27 N USA
I36O 1951 WHX Matewan, W.Va. 82 10 W 37 37 N USA
1360 1947 WM3K McKeesport, Pa. 79 51 W 40 19 N USA
1360 1951 WMNE Menomonie, Wis. 91 56 W 44 51 N USA
1360 1941 WKAT Miami Beach, Fla. 80 09 W 25 48 N USA

136o 1950 KMOD Modesto, Cal. • 120 57 W 37 40 N USA
1360 1949 WVMC Mount Carmel, 111. 87 46 W 38 27 N USA
1360 1950 WNAH Nashville, Tenn. 86 46 w 36 12 N USA
136o 1946 WPPA Pottsville, Pa. 76 14 w 40 41 N USA

1360 1950 WELR Roanoke, Ala. 85 23 w 33 10 N USA
136o 1948 KVRS Rock Springs, Wyo. 109 14 w 41 38 N USA

1360 1941 KSCJ Sioux City, Iowa 96 20 w 42 33 N USA
1360 1941 KGB S. Diego, Cal. 117 10 w 32 43 N USA
1360 1941 KMO Tacoma, Wash. 122 22 w 47 14 N USA
136o 1947 WWBZ Vineland, N.J. 75 05 w 39 31 N USA
1360 Tucupita 62 03 w 09 03 N Vene
1370 29. 9.47 HJEN Cali 76 31 w 03 27 N Colo
1370 29. 9.47 HJAQ Cartagena' 75 32 w 10 26 N Colo
1370 CMJH Ciego de Avila, Cam. 78 36 w 21 45 N Cuba
1370 1941 XEA Campeche, Camp. 90 32 w 19 51 N Mexi
1370 Durango, Dgo. Mexi
1370 1945 XEDG Guadalajara, Jal. 103 19 w 20 31 N Mexi
1370 1941 XEMR Monterrey, N.L. 100 19 w 25 40 N Mexi

1370 1941 XEHF Nogales, Son. 100 55 w 31 20 N Mexi
1370 19a XETQ Orizaba, Ver. 97 06 w 18 51 N Mexi
1370 1950 YNFT Granada 85 58 w 11 58 N Nica
1370 1941 WPAB Ponce 66 38 w 17 59 N Rico
1370 1950 KAST Astoria, Ore. 123 51 w 46 11 N USA
1370 1949 KTXN Austin, Tex. 97 48 w 30 17 N USA
1370 1949 -WTTS Bloomington, Ind. 86 31 w 39 07 N USA

1370 1941 KXLF Butte, Mont. 112 38 w 46 01 N USA
1370 1950- KCRV Caruthersville, Mo. 89 41 w 36 13 N USA
1370 1947 WDEF Chattanooga, Tenn. 85 20 w 35 02 N USA

1370 1948 KBUC Corona, Cal. 117 33 w 33 53 N USA
1370 1941 KGNO Dodge City, Kans. 100 03 w 37 45 N USA

1370 1941 KDTH Dubuque, Iowa 90 39 w 42 29 N USA
1370 1950 KSÜM Fairmont, Minn. 94 29 w 43 38 N USA

5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 • 1 HJ (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 '(18)

BC A3 1 HJ
BC A3 1 D 

0,5 N
HJ (18)

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 1 000 1030-0430 (15)
BC A3 0,75 1200-0500
BC A3 0,9 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC ■ A3 1 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,5 H 24
BC A3 5 D

0,5 N
H 24

BC A3 5 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,2
BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24 • (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 5 D 

0,5 N
H 24 (19)

BC A3 5 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 0,5 H 24 (18)
BC A3 1 D 

0,25N
H 24

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (19)



1 2a 2b 2c 3 4a

1370 1951 WGRY Gary, Ind. 87 19 W 41 34 N USA
1370 1948 WLTC Gastonia, N.C. 81 09 W 35 16 N USA
1370 1949 WBGR Jesup, Ga. 81 57 w 31 36 N USA
1370 7. 2.51 WDXE Lawrenceburg, Tenn. 87 19 w 35 16 N USA
1370 1951 WPRC Lincoln, 111. 89 23 w 40 08 N USA
1370 1941 KFRO Longview, Tex. 94 42 w 32 30 N USA
1370 1941 WFEA Manchester, N.H. 71 28 w 42 55 N USA
1370 1951 KMBH . Memphis, Tex. USA
1370 23. 1.51 WALK Patchogue, N.Y. USA
1370 1941 WCOA Pensacola, Fla. 87 15 w 30 24 N USA
1370 u . 2.51 WPAZ Pottstown, Pa. 75 38 w 40 17 N USA
1370 1945 WSAY Rochester, N.Y. 77 34 w 43 06 N USA
1370 1951 WSAY Rochester, N.Y. 77 34 w 43 06 N USA
1370 1947 KEEN S. Jose, Cal. 121 54 w 37 23 N USA
1370 1941 WSPD Toledo, Ohio 83 32 w 41 36 N USA
1370 YVMN Coro 69 40 w 11 25 N Vene
1380 16.10.4.6 CKPC Brantford, Ont. 80 15 w 43 05 N Cana
1380 1.12.48 HJGH Bacaramanga 73 09 w 07 07 N Colo
1380 HI4B La Romana 68 59 w 18 25 N Domi
1380 Quito 78 32 w 00 13 S Equa
1380 1948 KHON Honolulu . 157 50 w 21 17 N Hawa
1380 1941 XEMX Mexico, D.F. 99 07 w 19 25 N Mexi
1380 XELF Nueva Rosita, Coah. Mexi
1380 1946 XERK Tepic, Nay. 104 54 w 21 31 N Mexi
1380 1947 WLOS Asheville, N.C. 82 36 w 35 36 N USA

1380 1948 WATL Atlanta, Ga. 84 29 w 33 46 N USA
1380 1947 KPBX Beaumont, Tex. 94 09 w 30 02 N USA
1380 1948 WBEL Beloit, Wis. 89 02 w 42 32 N USA
1380 1941 KBWD Brownwood, Tex. 98 58 w 31 43 N USA

1380 1949 WLXW Carlisle, Pa. 77 11 w 40 11 N USA
1380 1950 KCIM Carroll, Iowa 94 53 w 42 02 N USA
1380 1941 KTSM El Paso, Tex. 106 25 w 31 46 N USA

1380 1950 KRKO Everett, Wash. 122 12 w 48 00 N USA
1380 1951 WKJG Fort Wayne, Ind. 85 06 w 41 00 N USA
1380 1949 WACB Kittanning, Pa. 79 32 w 40 47 N USA
1380 1947 KSWO Lawton, Okla. 98 22 w 34 35 N USA
1380 1948 KMUS ' Muskogee, Okla. 95 22 w 35 46 N USA

1380 1941 WBNX New York, N'.Y. 74 04 w 40 49 N USA
1380 29. 1.51 KSRV Ontario, Ore. 116 58 w 44 03 N USA
1380 1950 WPAW Pawtucket, R.I. 71 22 w 41 51 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,5 HJ
BC • A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (15) (18)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 2,5 000 1030-0430
BC A3 1
BC A3 0,75 1200-0500
BC A3 0,5 H 24 (16)
BC A3
BC A3 5 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 • 0,5 H 24
BC A3 5 D H 24 (18)

1 N
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 D H 24

0,5 N
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1 D H 24

0,5 N
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (15) (19)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1 D H 24 (18)

0,5 N
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 '(15) (18)
BC A3 0,5 HJ



1 2a 2b 2c 3 4a

1380 1951 KB OP Pleasanton, Tex. 98 32 W 29 00 N USA
1380 194.9 WTTH Port Huron, Mich. 82 29 w 42 57 N USA
1380 1945 KOTA Rapid City, S.D. 103 11 w 44 02 N USA
1380 1941 WMBG Richmond, Va. 77 30 w 37 35 N USA
1380 1942 WSYB Rutland, Vt. 72 59 w 43 35 N USA
1380 1948 KSBW Salinas, Cal. 121 40 w 38 42 N USA
1380 1941 KWK S. Louis, Mo. 90-14 w 38 44 N USA
1380 1941 WTSP S. Petersburg, Fla. 82 37 w 27 52 N USA
1380 1948 WAMS Wilmington, Del. 75 38 w 39 48 N USA
1380 1950 WTOB Winston-Salem, N.C. 80 18 w 36 07 N USA
1380 1941 WAWZ Zarephath, N.J. 74 34 w 40 32 N USA

1380 Aearigua 69 15 w 07 50 N Vene
1390 1 . 7.40 HJAS Barranquilla 74 46 w 10 59 N Colo
1390 15. 5.36 HJDG Medellin 75 34 w 06 15 N Colo
1390 29. 9.47 HJFQ Pereira 75 34 w 04 50 N Colo
1390 CMKX Bayamo, Orte.■ 76 36 w 20 21 N Cuba
1390 CMBX Habana 82 22 w 23 08 N Cuba
1390 3.46 TGT Guatemala 90 30 w 14 38 N Guat
1390 1939 XEM Chihuahua, Chih. 106 05 w 28 38 N Mexi
1390 1942 XERW Leon, Gto. 101 a w 21 07 N Mexi
1390 1946 XETK Mazatlán, Sin. 106 25 w 23 12 N Mexi

1390 1948 XEOR Reynosa, Tams. 98 17 w 26 06 N Mexi
1390 1941 XETL Tuxpan, Ver. 97 24 w 20 57 N Mexi
1390 29. 9.46 HOL Colón 79 54 w 09 21 N PanR
1390 1949 WSPC Anniston, Ala. 85 51 w 33 43 N USA
1390 29. 5.47 WEAM Arlington County, Va. 77 10 w 38 54 N USA
1390 1941 WCSC Charleston, S.C. 80 00 w 32 49 N USA
1390 19a WGES Chicago, 111. 87 42 w a 44 N USA
1390 1947 KCBC Des Moines, Iowa 93 32 w a 35 N USA
1390 1948 KULP El Campo, Tex. 96 16 w 29 12 N USA
1390 1941 KCRC Enid, Okla. 97 52 w 36 25 N USA
1390 1951 WFNC Fayetteville, N.Co 78 56 w 35 05 N USA

1390 1 9 a WTJS Jackson, Tenn. 88 49 w 35 35 N USA
1390 1950 KLFY Lafayette, Ia. 92 04 w 30 13 N USA
1390 1948 WLAN Lancaster, Pa. 76 21 w 40 03 N USA
1390 1941 KGER Long Beach, Cal. 118 11 w 33 53 N USA
1390 22. 8.47 WWOD Lynchburg, Va. 79 13 w 37 26 N USA
1390 1941 KLPM Minot, N.D. 101 15 w 48 13 N USA

1390 1951 KNOE Monroe, La. 92 10 w 32 33 N USA
1390 1950 KOBK Owatonna, Minn. 93 11 w 44 04 N USA

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 1 ' HJ (15)
A3 1 H 24 (17)
A3 5 H 24 (18)
A3 5 H 24 (18)
A3 1 H 24 (18)
A3 1 H 24 (17)
A3 5 H 24 (18)
A3 5 H 24 (18)
A3 1 H 24 (17)
A3 1 H 24 (17)
A3 5 D 

1 N
H 24 (19)

A3 0,25 1030-0430 (15)
A3 0,75 1200-0500
A3 0,75 1200-0500
A3 0,75 1200-0500
A3 0,25 H 24
A3 0,25 H 24
A3 0,5 1200-0500
A3 0,5 H 24
A3 0,25 H 24
A3 1 D 

0,5 N
H 24

A3 1 H 24
A3 0,25 H 24
A3 0,25
A3 1 H 24 (17)
A3 5 H 24 (17)
A3 5 H 24 ' (18)
A3 5 H 24 (19)
A3 1 H 24 (17)
A3 0,5 HJ
A3 1 H 24 (17)
A3 5 D 

1 N
H 24 (15)

A3 1 H 24 (18)
A3 0,5 HJ
A3 1 H 24 (18)
A3 5 H 24 (18)
A3 1 H 24 (17)
A3 5 D 

1 N
H 24

A3 5 H 24 (18)
A3 0,5 HJ
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c S 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
1390 1949 WE OK Poughkeepsie, N.Y. 75 55 W 41 43 N USA BC A3 1 HJ
1390 1950 WEED Rocky Mount, N.C. 77 50 W 35 58 N USA BC A3 1 H 24 (19)
1390 1941 KSIM Salem, Ore. 123 04 W 44 57 N USA BC A3 1 I-I 24
1390 1949 WJCD Seymour, Ihd. 85 53 W 38 59 N USA BC A3 0,5 HJ
1390 1941 WFBL Syracuse, N.Y. 76 05 W 43 05 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1390 1949 KTUR Turlock, Cal. 120 49 W 37 31 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1390' 1950 WFMJ Youngstown, Ohio 80 39 W 41 01 N USA BC A3 5 H 24 (18)

‘ 1390 YVQH Barcelona 64 42 W 10 08 N Vene BC A3 2,5 1030-0430
14-00 ' 1950 KAIA Sitka 135 19 W 57 03 N Alas BC A3 0,25 H 24
I4.OO I6.IO.46 CFYT Dawson, Yukon 139 20 W 64 05 N Cana BC A3 0,1
14.00 16.10.46 GJFP Rivière du Loup, P.Q. 69 33 W 47 52 N Cana BC A3 0,25
U00 16.10.46 CKRN Rouyn 79 01 W 48 14 N Cana BC A3 0,25
I4.OO 21. 2.51 CKFH Toronto 79 23 W 43 37 N Cana BC A3 0,25
14.00 16.10.46 CKCL Truro, N.S. 63 21 W 45 22 N Cana BC A3 0,25
UOÓ 15. 5.36 HJAR Cartagena 75 32 W 10 25 N Colo BC A3 0,75 1200-0500
I400 CMJ1 Florida, Cam. 78 12 W 21 33 N Cuba BC A3 0,25 H 24
UOO CM3L Nktanzas 81 39 W 23 01 N Cuba BC A3 0,25 H 24
1400 HIT Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi BC A3 0,2 H 24
1400 HI3A Santiago 70 42 W 19 26 N Domi BC A3 0,25 H '24
UOO Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa BC A3
1400 1941 XEKJ Acapulco, Gro. 99 55 W 16 50 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1400 1948 XEWF Cuautla, Mor. 98 57 W 18 48 N Mexi BC A3 0,1 H 24
I400 1943 XEDU Durango, Dgo. 104 40 W 24 01 N Mexi BC A3 0,25 H 24
UOO 1941 XEPF Ensenada, B.C. 116 38 W 31 51 N Mexi BC A3 0,2 H 24
1400 Fresnillo, Zac. Mexi BC A3 0,25 H 24 (15)
1400 XERS Gómez Palacio, Dgo. Mexi BC A3 0,25 H 24 (15)
UOO 19a XEJA Jalapa, Ver. 97 00 W 19 32 N Mexi BC A3 0,1 H 2̂
1400 XECM Manzanillo, Col. Mexi BC A3 0,25 H 24 (15)
UOO 1941 XEI Morelia, Mich. 101 07 W 19 42 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1400 1940 XEAJ Navojoa, Son. 109 26 W 26 06 N Mexi BC A3 0,1 H 24
1400 Nueva Casas Grandes, Chih. Mexi BC A3 0,25 H 24 (15)
1400 1948 XECN Progreso, Yuc. 89 40 W 27 17 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1400 1942 XEDE Saltillo, Coah. 101 00 W 25 25 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1400 1949 XEAB S. Ana, Son. 111 07 W 30 30 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1400 1946 XEDO S. Andres Tuxtla, Ver. 95 12 W 18 27 N Mexi BC A3 0,1 H 24
1400 1942 XESB S. Barbara, Chih. 105 40 W 26 57 N Mexi - BC A3 0,15 H 24
1400 S. Lais Potosí, Sip. Mexi BC A3 0,25 H 24 (15)
1400 1948 XESP S. Pedro Tlaquepaque, Jal. Mexi BC A3 0,25 H 24
1400 1946 XETO Tampico, Tams. 97 53 W 22 15 N Mexi BC A3 0,25 H 24
1400 1950 HTXI tknagua 86 16 W 32 10 N Nica BC A3 0,25
1400 1948 WAEL Mayaguez 67 08 W 18 12 N Rico BC A3 0,25 H 24
1400 1948 WITA S. Juan 66 06 W 18 25 N Rico BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

1400 1941 WABY Albany, N.Y. 73 48 W 42 a  N USA
1400 1949 KSÏL Alexandria, La. 92 28 W 31 19 N USA
1400 1949 KCOW Alliance, Neb. 102 53 W 42 06 N USA
1400 1946 KWIN Ashland, Qre. 122 43 W 42 13 N USA
1400 1941 WATW Ashland, Wis. 90 52 W 46 34 N USA
1400 1941 WRDO Augusta, Me. 69 46 W 44 18 N USA
1400 1947 KRIJN Ballinger, Tex. 99 58 W 31 44 N USA
1400 1951 WWIN Baltimore, Md. 76 36 W 39 17 N USA
1400 1942 KWON Bartlesville, Okla. 95 58 W 36 46 N USA
1400 1947 WLCS Baton Rouge, La. 91 09 W 30 26 N USA
1400 1941 WELL Battle Greek, Mich. 85 12 W 42 17 N USA
1400 1947 WBSC Bennettsville, S.C. 79 43 W 34 37 N USA
1400 1941 KRE Berkeley, Cal. 122 18 W 37 51 N USA
1400 1942 WJLD Bessemer, Ala. 86 57 W 33 26 N USA
1400 1949 WIDE Biddeford, Me. 70 28 W 43 31 N USA
1400 1949 KTXC Big Spring, Tex. 101 29 W 32 13 N USA
1400 1950 WSIP Booneville, Miss. 88 35 W 34 38 N USA
1400 1946 KLIZ Brainerd, Minn. 94 10 W 46 21 N USA
1400 1941 WBNY Buffalo, N.Y. 78 52 W 42 53 N USA
1400 1947 KRLN Canon City, Colo. 105 13 W 38 28 N USA
1400 1949 KCOG Centerville, Iowa 92 53 W 40 43 N USA
1400 1941 WDWS Champaign, 111. 88 15 W 40 05 N USA
1400 1947 WCAW Charleston, W.Va. 81 38 W 38 20 N USA
1400 1941 WBLK Clarksburg, W.Va. 80 20 W 39 17 N USA
1400 1.941 WJZM Clarksville, Tenn. 87 21 W 36 31 N USA
1400 1950 KCIF Clifton, Ariz. 109 18 W 33 03 N USA
1400 1947 KODI Cody, Wyo. 109 04 W 44 31 N USA
1400 1941 KFRÏÏ Columbia, Mo. 92 18 W 38 58 N USA
1400 19a WCOS Columbia, S.C. 81 01 W 34 01 N USA
1400 1 9 a WHUB Cookeville, Tenn. 85 31 W 36 10 N USA
1400 1947 WCTT Corbin, Ky. 84 07 W 36 50 N USA
1400 1950 KUNO Corpus Christi, Tex. 97 25 W 27 47 N USA
1400 1951 KCRE Crescent City, Cal. 124 11 w a  46 N USA
1400 1 9 a WMSL Decatur, Ala. 86 58 W 34 36 N USA
1400 1947 WXAL Demopolis, Ala. 89 49 W 32. 30 N USA
1400 1 9 a WJLB Detroit, Mich. 83 07 W 42 24 N USA
1400 1941 WEST Easton, Pa0 75 13 W 40 42 N USA
1400 1948 WBIZ Eau Claire, Wis. 91 13 W 44 49 N USA
1400 1947 WSGC Elberton, Ga. 82 51 W 34 06 N USA
1400 1 9 a KELD El Dorado, Ark. 92 40 W 33 13 N USA
1400 1950 WIEL Elizabethtown, Ky. 85 52 W 37 a  N USA
1400 1947 WELM Elmira, N.Y. 76 49 W 42 07 N USA
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4c 5 6 7 8

BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC’ A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC' A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,25

H 24 
H 24. 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24 
R 24 
H 24 
H 24 
H 24 
H 24



1 2a 2b 2c 3 4a
1400 i 9a KTSW Emporia, Kans. 96 11 W 38 23 N USA
1400 19a WECA Evansville, Ind. 87 33 W 37 58 N USA
1400 ' 1948 WALE Fall River, Mass. 71 09 W a  42 N USA
1400 1941 KVFD Fort Dodge, Iowa 94 13 W 42 29 N USA
1400 1947 WFTL Fort Lauderdale, Fla. 80 07 W 26 06 N USA
1400 1950 WFPA Fort Payne, Ala. 85 42 W 34 26 N USA
1400 1946 WIRA Fort Pierce, Fla. 80 19 W 27 27 N USA
1400 1949 WDUN Gainesville, Ga. 83 50 W 34 18 N USA
1400 19a WGIL Galesburg, 111. 90 22 W 40 57 N USA
1400 1947 WBOB Galex, Va. • 80 55 W 36 40 N USA
1400 19a KLUF Galveston, Tex. 94 50 W 29 17 N USA
1400 1950 WGTN Georgetown, S.C. 79 17 W 33 22 N USA
1400 1950 KXGN Glendive, Mont. 104 43 W 47 06 N USA
1400 19a WGBR Goldsboro, N.C. 78 01 W 35 24 N USA
1400 1950 KFDR Grand Coulee, Wash. 119 01 W 47 56 N USA
1400 1947 KNOX Grand Forks, N.D. 97 03 W 47 57 N USA
1400 1947 KXLK Great Falls, Mont. 111 18 W 47 31 N USA
1400 1947 WDUZ Green Bay, Wis. 87 59 W a  29 N USA
1400 1950 WGBG Greenboro, N.C. 79 48 W 36 05 N USA
1400 1948 WGYV Greenville, Ala. 86 36 W 31 50 N USA
1400 1946 KGVL Greenville, Tex. 96 06 w 33 10 N USA
1400 1949 WNAG Grenada, Miss. 89 48 W 33 47 N USA
1400 1950 WTSL Hanover, N.H. 72 18 W 43 41 N USA
1400 1945 WHGB Harrisburg, Pa. 76 53 W 40 16 N USA
1400 19a WFOR Hattiesburg, Miss. 89 19 W 31. 20 N USA
1400 1948 KAÏS Hays, Kans. 99 20 W 38 53 N USA
1400 19a WHDF Houghton, Mich. 88 34 W 47 08 N USA
1400 1951 WHOU Houlton, Me. 67 51 W 46 09 N USA
1400 1947 WHUN Huntingdon, Pa. 78 01 W 40 30 N USA
1400 1947 KIFI Idaho Falls, Ida. 112 01 w 43 31 N USA
1400 1946 KREO Indio, Cal. 116 13 W 33 42 N USA
1400 1948 WJQS Jackson, Miss. 90 11 W 32 19 N USA
1400 1950 WRHC Jacksonville, Fla. 81 a  W 30 20 N USA
1400 1947 KEBE Jacksonville, Tex. 95 16 W 31 58 N USA
1400 1941 WJAC Johnstown, Pa. 78 55 W 40 20 N USA
1400 19a WKFT Kingsport, Tenn. 82 32 W 36 32 N USA
1400 19a KOKO La Junta, Colo. 103 34 W 38 00-N USA
1400 1947 KWSL Lake Charles, La. 93 13 W 30 14 N USA
1400 19a KOLN Lincoln, Neb. 96 40 W 40 49 N USA
14C0 19a KWLK Longview, Wash. 122 59 W 46 09 N USA
1400 19a WLLH Lowell, Mass. 71 10 W 42 43 N USA
1400 1945 WNEX Macon, Ga. 83 39 W 32 51 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25. H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 • . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24.
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,*25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3

1400 1947 WMBC Macon, Miss.
1400 19a WMAN Mansfield, Ohio
1400 1951 WBAT Marion, Ind.
1400 1947 KMML Marshall, Minn.
1400 1948 WGAP Maryville, Tenn.
1400 1946 KTMC McAlester, Okla.
1400 1947 KRPL Moscow, Ida.
1400 19a WMGA Moultrie, Ga.
1400 1948 WCOH Newnan, Ga.
1400 1950 KNOR Norman, Okla.
1400 1950 WHMP Northampton, Mass.
1400 1946 WICH Norwich, Conn.
1400 19a wslb’ Ogdensburg, N.Y.
1400 1948 WDOS Oneonta, N.Y.
1400 19a WJHO Opelika, Ala.
1400 1950 WPCF Panama City, Fla.
1400 19a KIUN Pecos, Tex.
1400 1949 KEYE Perryton, Tex.
1400 19a WDAS Philadelphia, Pa.
1400 1947 KCLA Pine Bluff, Ark.
1400 19a KVOP Plainview, Tex.
1400 1950 WOND Pleasantville, N.J
1400 , 19a WPAY Portsmouth, Ohio
1400 1950 WLOW Portsmouth, Va«
1400 1950 KCSU Provo, Utah
.1400 19a WRJN Racine, Wis.
1400 1948 WROK Ronceverte, W. Va.
1400 19a KGFL Roswell, N.M.
1400 1942 WSAM Saginaw, Mich.
1400 1949 KSPT Sandpoint, Ida.
1400 1947 WTRR Sanford, Fla.
1400 1946 WDAR Savannah, Ga.
1400 19a WARM Scranton, Pa.
1400 1947 WHAL Sheltryville, Tenn.
1400 1948 KSIM Sikeston, Mo.*
1400 1948 WHLF South Boston, Va.
1400 19a WORD Spartanburg, S.C.
1400 1942 KTTS Springfield, Mo.
1400 19a WS'iC Stamford, Conn.
1400 1947 KDWT Stamford, Tex.
1400 1947 WSIC Statesville, N.C.
1400 1946 WTON Staunton, Va.

S3 34 W 33 07 N USA

82 32 W 40 43 N USA

85 40 w 40 34 N USA

95 45 w 44 27 N USA

83 59 w 35 46 N USA

95 45 w 34 57 N USA

117 01 w 46 45 N USA

83 43 w 31 14 N USA

84 48 w 33 22 N USA

97 25 w 35 13 N USA
72 39 w 42 20 N USA
72 05 w 41 30 N USA
77 28 w a 42 N USA

75 04 w 42 27 N USA

85 23 w 32 38 N USA

85 39 w 30 10 N USA

103 30 w 31 26 N USA

100 50 w 36 23 N USA

75 13 w 40 00 N USA

92 02 w 34 12 N USA

101 a w 34 11 N USA

74 31 w 39 24 N USA

83 00 w 38 a N USA
76 19 w 36 50 N USA

111 39 w 40 13 N USA

87 50 w 42 43 N USA
80 27 w 37 46 N USA

104 31 w 33 27 N USA

83 55 w 43 25 N USA
116 34 w 48 16 N USA

81 16 w 28 49 N USA
81 05 w 32 04 N USA

75 38 w 41 27 N USA
86 28 w 35 28 N USA

89 37 w 36 53 N USA
78 55 w 36 42 N USA

81 51 w 34 57 N USA

93 17 w 37 12 N USA

73 32 w a 04 N USA

99 47 w 32 56 N USA

80 54 w 35 48 N USA

79 03 w 38 09 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC" A3 0,25 H 24
BC A3 ' 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

14.00 1947 KTRC S. Fe, N.M. 105 56 W 35 41 N USA
1400 1947 KCOY S. Maria, Cal. 120 27 W 34 59 N USA
UOO 1950 WKBI S. Marys, Pa. 78 34 W 41 25 N USA
UOO 1941 WMIN S. Paul, Minn. 93 12 W 44 57 N USA
UOO 1949 KSPA S. Paula, Cal. 119 05 w 34 21 N USA
u o o 1941 KTEM Temple, Tex. 97 20 W 31 07 N USA
UOO 1947 KTFS Texarkana, Tex. 94 05 w 33 25 N USA
UOO 1941 WTCM Traverse City, Mich. 85 38 W 44 47 N USA
UOO 1946 KCHS Truth or Consequences, N.M. 107 15 W 33 08 N USA
u o o 1941 KTUC Tucson, Ariz. 110 58 W 32 12 N USA
u o o 1941 KTNM Tucumcari, N.M. 103 44 W 35 10 N USA
u o o 1951 KUKI .Ukiah, Cal. 123 13 w 39 10 N USA
u o o 1941 WHLB Virginia, Minn. 92 37 W 47 30 N USA
UOO 1947 PIN Visalia, Cal. 119 17 W 36 21 N USA
u o o 1 9 a WSAU Wausau, Wis. 89 36 W 44 59 N USA
UOO 1947 WHCC Waynesville, N.C. 82 59 W 35 30 N USA
u o o 19a WKWK ’■'heeling, W.Va. 80 43 W 40 04 N USA
u o o 1 9 a WBTH Williamson, W.Va. 82 17 W 37 40 N USA
u o o i9 a WRAK Williamsport, Pa. 77 06 W 41 U N USA
u o o 1941 WINC Winchester, Va. 78 09 W 39 11 N USA
UOO 1948 KÏAK Yakima, Wash. 120 29 w 46 35 N USA
u o o 1951 KYMA Yuma, Ariz. 1 U 39 W 32 43 N USA
u o o YVQD Ciudad Bolivar 63 33 W 08 09 N Vene
u o o YVMJ Maracaibo 71 30 W 10 38 N Vene
u io 10.10.33 CHLP Montreal 73 28 W 45 27 N Cana
u io 10.10.33 CKMO Vancouver, B.C. 123 05 w 49 12 N Cana
1410 29. 9.47 HJBH S. Marta 74 U  W 11 15 N Colo
UIO Quito 78 32 W 00 13 S Equa
u io 1943 XECF Los Mochis, Sin. 109 03 W 25 44 N Mexi

UIO XEVH Matamoros, Tams. Mexi
u io 1941 XEBS Mexico, D.F. 99 08 W 19 24 N Mexi
UIO 1941 XEAS Nuevo Laredo, Tams. 99 30 W 27 50 N Mexi

u io 1950 YNDG León 86 51 W 12 25 N Nica
UIO HORS Panama 79 32 W 08 58 N PanR
1410 1948 KBUD Athens, Tex. 95 51 w 32 10 N USA
u io 1 9 a KERN Bakersfield, Cal. 119 02 W 35 20 N USA
u io 1950 WLBJ Bowling Green, Ky. 86 24 w 37 00 N USA

UIO 1943 WEGO Concord, N.C. 80 37 W 35 25 N USA
U io 1948 KXIT Dalhart, Tex. 102 31 W 36 06 N USA
UIO 1 9 a WING Dayton, Ohio 84 10 W 39 a N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c ♦ 10 11 12 13

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 1030-0430
BC A3 1 1030-0430
BC A3 1
BC A3 1
BC A3 0,75 1200-0500
BC A3
BC A3 1 D H 24

0,5 N
BC A3 0,2 H 24 (15)
BC A3 1 H 24
BC A3 1 D H 24

0,25N
BC A3 1
BC A3 0,25
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 H 24
BC A3 5 D H 24 (15) (19)

1 N
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 H 24 (18)



1 2a 2b 2c 3 • 4a

m o 1949 WDOV Dover, Del. 75 34 W 39 12 N USA
1410 1950 WFCB Dunkirk, N.Y. 79 21 W 42 28 N DSA
1410 1949 WRMN Elgin, 111. 88 16 W 42 03 N USA
1410 1950 KOOL Fort Collins, Colo. 105 06 W 40 36 N USA
1410 1951 WWSC Glens Falls, N.Y. 73 40 W 43 17 N USA

1410 1948 WGRD Grand Rapids, Mich. 85 37 W 42 59 N USA
1410 1941 WONS Hartford, Conn. 72 46 W a 42 N USA
1410 19a WKBH La Crosse, Wis. 91 13 W 43 51 N USA
1410 1948 KCLO Leavenworth, Kans. 94 55 W 39 17 N USA
1410 19a WALA Mobile, Ala. 88 00 W 30 a N USA
1410 1946 KRIG Odessa, Tex. 102 21 W 31 49 N USA
1410 19a KQV Pittsburg, Pa. 80 01 W 40 31 N USA
1410 1950 VLAQ Rome, Ga. 85 12 W 34 16 N USA
1410 1947 KWYO Sheridan, Wyo. 106 58 W 44 49 N USA

1410 1949 KNAL Victoria, Tex. 97 00 W 28 47 N USA
1410 1951 KWBB Wichita, Kans. 97 21 W 37 44 N USA
1420 15. 9.48 HJEM Cali 76 31 W 03 21 N Colo
1420 CM3Q Habana 82 22 W 23 06 N Cuba
1420 19a XEF Ciudad Juarez, Chih. 106 29 W 31 44 N Mexi
1420 19a XEY Cuernavaca, Mor. 99 14 w 18 56 N Mexi
1420 19a XEWE Irapuato, Gto. 101 21 W 20 40 N Mexi
1420 19a XEDS Mazatlán, Sin. 106 25 w 23 12 N Mexi

1420 19a XEH Monterrey, N.L. 100 18 W 25 40 N Mexi
1420 1943 XEWJ Tehuacán, Pue. 97 23 W 18 28 N Mexi
1420 1945 XEXX Tijuana, B.C. 117 01 W 32 31 N Mexi
1420 1948 KFYN Bonham, Tex. 96 10 W 33 35 N USA
1420 19a WHK Cleveland, Ohio 81 40 W a 22 N USA
1420 1950 WCOJ Coatesville, Pa. 75 49 W 40 02 N USA
1420 1947 WRBL Columbus, Ga. 85 03 W 32 30 N USA
1420 1943 woe Davenport, Iowa 90 29 w a 33 N USA
1420 1947 KTJS Hobart, Okla. 99 06 W 35 01 N USA
1420 1950 KXK Junction City, Kans. 96 50 W 38 59 N USA
3420 12. 4.51 KLFÏ Lafayette, La. 92 04 W 30 13 N USA

1420 1948 KTRE Lufkin, Tex. 94 46 W 31 22 N USA
1420 4. 4.51 KDAS Malvern, Ark. USA
1420 1950 KTOE Mankato, Minn. 93 55 W 44 10 N USA
1420 1947 VÍIMS Michigan City, Ind. 86 53 W 41 40 N USA
1420 1950 KGNB New Braunfels, Tex. 98 10 W 29 40 N USA
1420 1948 WVJS Owensboro, Ky. 87 10 W 37 47 N USA

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

A3 1 HJ

A3 0,5 H 24 (19)
A3 0,5 HJ
A3 1 H 24 (18)
A3 1 D 

0,5 N
H 24 (15) (18)

A3 1 HJ

A3 5 H 24 (19)
A3 5 H 24 (18)
A3 0,5 HJ

A3 5 H 24 (18)
A3 1 H 24 (18)
A3 5 H 24 (19)
A3 1 H 24 (18)
A3 1 D 

0,5 N
H 24

A3 0,5 HJ

A3 1 H 24 (15) (19)
A3 0,75 1200-0500
A3 0,25 H 24
A3 0,25 H 24
A3 0,25 H 24
A3 0,1 H 24
A3 1 D

0,5 N
H 24

A3 1 H 24
A3 0,25 H 24
A3 2 H 24
A3 0,25 HJ

A3 5 H 24 (18)
A3 1 HJ

A3 5 H 24 (18)
A3 5 H 24 (19)
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 1 D 

0,5 N
H 24 (15) (18)

A3 1 H 24 (18)
A3 1 HJ (15)
A3 1 H 24 (18)
A3 1 HJ

A3 1 HJ

A3 1 H 24- (19)



1 2a 2b 2c 3 4a

1420 1949 WINA Peekskill, N.Y. 73 55 W 41 19 N USA
1420 1950 KPOC Pocahontas, Ark. 90 57 w 36 17 N USA
1420 1941 WFCI Providence, R.I. 71 24 w 41 54 N USA
1420 1950 KSTN Stockton, Cal. 121 15 w 37 56 N USA
1420 1941 WWSR S. Albans, Vt. 73 05 w 44 50 N USA
1420 1951 WLET Toccoa, Ga. 83 19 w 34 35 N USA
1420 1944 WQBC Vicksburg, Miss. 90 51 w 32 20 N USA

1420 19a KUJ Walla Walla, Wash. 118 24 w 46 04 N USA
1420 1948 WVOT Wilson, N.C. 77 53 w 35 44 N USA

1420 YVRB Maturin 63 10 w 09 44 N Vene
1430 10.10.33 CHEX Peterborough, Ont. 78 16 w 44 17 N Cana
1430 29. 9.47 HJEK Tulúa 76 11 w 04 06 N Colo
1430 CMKZ Palma Soriano, Orte. 76 00 w 20 12 N Cuba
1430 Quito 78 32 w 00 13 S Equa
1430 1947 XEBC Ciudad Guzmán, Jal. 103 30 w 19 41 N Mexi
1430 1948 XEOX Ciudad Obregón, Son. 109 54 w 27 30 N Mexi

1430 XERN Nueva Rosita, Coah. Mexi
1430 1941 XECZ S. Luis Potosí, Slp. 100 59 w 22 09 N Mexi
1430 1943 XELL Veracruz, Ver. 96 08 w 19 12 N Mexi
1430 1950 YNAX Ma saya 86 02 w 12 00 N Nica
1430 1948 WVAM Altoona, Pa. 78 24 w 40 30 N USA
1430 1948 KASI Ames, Iowa 93 41 w 42 02 N USA
1430 1949 WNAV Annapolis, Md. 76 31 w 38 59 N USA
1430 1951 . WBEV Beaver Dam, Wis. 88 55 w 43 26 N USA
1430 1947 KSTB Breckenridge, Tex. 98 56 w 32 45 N USA
1430 1951 WENE Endicott, N.Y. 76 02 w 42 05 N USA
1430 1942 KAHM Fresno, Cal. 119 50 w 36 50 N USA
1430 1949 KSIJ Gladevrater, Tex. 94 58 w 32 30 N USA
1430 1948 KCOH Houston, Tex. 95 17 w 29 45 N USA
1430 1941 WIRE Indianapolis, Ind. 86 12 w 39 50 N USA
1430 1948 WLAK Lakeland, Fla. 81 56 w 28 03 N USA
1430 1947 KBRC Mount Vernon, Wash. 122 21 w 48 25 N USA
1430 1948 WNJR Newark, N.J. 74 15 w 40 42 N USA
1430 1949 WCLT ' Newark, Ohio 82 24 w 40 02 N USA
1430 1941 KLO Ogden, Utah 112 04 w 41 11. N USA
1430 1942 KALI Pasadena, Cal. 118 05 w 34 07 N USA
1430 1949 WRXO Roxboro, N.C. 79 00 w 36 22 N USA
1430 1950 WDBL Springfield, Tenn. 86 54 w 36 30 N USA
1430 1949 WIL S. Louis, Mo. 90 12 w 38 33 N USA
1430 1941 KTUL Tulsa, Okla. 95 57 w 36 14 N USA
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4c S 6 7

BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3

BC A3
BC A3

BC A3
BC A3
BC A3
BC A3-
BC A3
BC A3
BC A3

BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC A3
BC • A3
BC A3'
BC A3 '
BC . A3
BC A3
BC A3

9a 9b 9c 10 11 12 13

HJ
HJ
H 24 (19)
H 24 (17)
HJ
HJ
H 24

H 24 (18)
H 24 (18)

1030-0430

1200-0500
H 24

H 24
H 24

H 24 (15)
H 24
H 24

H 24 (19)
HJ
H 24 (18)
HJ (15)
HJ
H 24 (15) (17)
H 24 (17)
HJ
HJ
H 24 (18)
H 24
H 24 (18)
H 24 (18)
HJ
H 24 (17)
HJ (20)
HJ
HJ
H 24 (19)
H 24 (18)

8

0,5
1
5
1
1
1
1 D
0,5 N
5
1 D
0,5 N
1
1
0,75
0,25

0,25
1 D
0,5 N
0,1
1
0,25
0,2
1
1
1
1
1
5
5
1
1
5
1
0,5
5
0,5
5
1
1'.
1
5
5



1 2a 2b 2c 3 4a

14-30 1950 WEIR Weirton, W.Va. 80 38 W 40 27 N USA
1440 24 6.47 CHNO Sudbury, Ont. 80 58 W 46 26 N Cana
1440 29 9.47 HJFL Ibague 75 14 W 04 26 N Colo
1440 CMJW Camagiiey 77 50 W 21 26 N Cuba
1440 HI4F S. Francisco de Macoris 70 14 W 19 18 N Domi

1440 1936 XEFI Chihuahua, Chih. 106 05 W 28 38 N Mexi
1440 1941 XELZ Mexico, D.F. 99 07 W 19 24 N Mexi

1440 HOC Panama 79 32 W 08 57 N PanR
1440 1948 KFDA Amarillo, Tex. 101 48 W 35 12 N USA

1440 1941 WBCM Bay City, Mich. 83 52 W 43 35 N USA

1440 1941 WHIS Bluefield, W.Va. 81 15 W 37 17 N USA
1440 1948 WBIS Bristol, Conn. 72 57 W 41 39 N USA
1440 1949 WGIG Brunswick, Ga. 81 32 W 31 10 N USA
1440 1948 KEYS Corpus Christi, Tex. 97 27 W 27 49 N USA

1440 19a KFJM Grand Forks, N.D. 97 05 W 47 55 N USA

1440 19a KILO Grand Forks, N.D. 97 05 W 47 55 N USA

1440 1951 WJPG Green Bay, Wis. 88 00 W 44 29 N USA

1440 1948 WMRC Greenville, S.C. 82 28 W 34 52 N USA
1440 19a KMED Medford, Ore. 122 54 W 42 21 N USA

1440 1949 KEYD Minneapolis, Minn. 93 21 W 44 59 N USA
1440 1946 KMLB Monroe, La. 92 06 W 32 30 N USA

1440 19a WSFA Montgomery, Ala. 86 17 W 32 19 N USA
1440 1948 KVON Napa, Cal. 122 18 W 38 17 N USA
1440 1948 WJJL Niagara Falls, N.Y. 79 01 W ¿3 07 N USA
1440 1951 WPRS Paris, 111. 87 44 W 39 37 N USA
1440 1949 KEIO Pocatello, Ida. 112 28 W 42 53 N USA
1440 1951 WPGW Portland, Ind. 85 01 W 40 26 N 'USA
1440 1948 WGEM Quincy, 111. 91 19 W 39 59 N USA
1440 1950 WGCB Red Lion, Pa. 76 35 W 39 54 N USA
1440 19a KPRO Riverside, Cal. 117 22 W 34 00 N USA
1440 19a WROK Rockford, 111. 89 02 W 42 17 N USA

1440 1950 KJAY Topeka, Kans. 95 34 W 39 01 N USA

1440 1949 WHHH Warren, Ohio 80 51 W 41 10 N USA
1440 1949 WAAB Worcester, Mass. 71 51 W 42 19 N USA
1450 10.10.33 CFJM Brockville 75 39 W 44 37 N Cana
1450 10.10.33 CBG Gander, Nfld. 54 34 W 48 58 N Cana

s 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1

BC A3 1 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 D 

0,1 N
H 24 (16)

BC A3 1 H 24
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 0,05
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 1 D 
0,5 N

H 24

BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

BC A3 1 D 
0,5 N

H 24

BC A3 1 D 
0,5 N

H 24

BC A3 1 D 
0,5 N

H 24 (15)

BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 / 5 D 

1 N
H 24

BC A3 . 5 HJ
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 0,5 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ ( 1 0
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 0,5 HJ (20)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24
BC A3 1 D 

5 N
H 24

BC A3 5 D 
1 N

H 24 (19)

BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 0,25
BC A3 0,25
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1 2a 2b 2c 3

1450 10.10.33 CHEF
1450 10.10.33 CJ0Y
1450 10.10.33 CFAB
1450 1. 7.33 HJEG
1450 HI2R
1450
1450 4.45 TGQ
1450 1950 XEYZ
1450 1948 XECS
1450 1947 XEGF
1450 XEFY
3-450 XEFX

1450 1948 XEDJ
1450 1950 XEAM

1450 1940 XEOW
1450 1944 XEJM
1450 XECT
1450 . 1941 XEPP
1450 1950 XENA

1450 1946 XEGC
1450 1951 XECB
1450
1450 1946 XEXZ
1450 1950 YNWN
1450 1947 WRIA
1450 1948 KBKW
1450 1941 KGIW
1450 1941 WGPC
1450 1941 KATE
1450 1947 KOAT
1450 1941 WHDL
1450 1947 WATZ
1450 1947 KWHW
1450 1941 WHMA
1450 1947 KSVP
1450 1946 WLAR
1450 1941 WFPG
1450 1951 KWBE
1450 1941 KRIC
1450 1946 WWNR

Granby, P.Q.
Guelph, Ont.
Windsor, N.S.
Popayan 
S. Cristóbal 
Guayaquil
Quezaltenango, Guat.
Aguascalientes, Ags.
Ciudad Mante, Tams. 
Culiacán, Sin.
Ensenada
Gómez Palacio, Dgo.

Magdalena, Son.
Matamoros, Tams.

Merida, Yuc.
Monterrey, N.L.
Ojinaga, Chih.
Orizaba, Ver.
Queretaro, Qro.

Sahuayo, Mich.
S. Luis Rio Colorado, Son. 
Tecuala, Nay.
Zacatecas, Zac.
Granada
Caguas
Aberdeen, Wash.
Alamosa, Colo.
Albany, Ga.
Albert Lea, Minn. 
Albuquerque, N.Mo 
Allegany, N.Y.
Alpena, Mich.
Altus, Okla.
Anniston, Ala.
Artesia, N.M.
Athens, Tenn.
Atlantic City, N.J. 
Beatrice, Neb.
Beaumont, Tex.
Beckley, W.Va.

72 45 W 45 25 N Cana
80 18 W 43 33 N Cana
64 10 W 45 00 N Cana
76 36 W 02 26 N Colo
70 06 W 18 24 N Domi
79 53 W 02 13 S Equa
91 30 W 14 49 N Guat
102 17 w 21 53 N Mexi
95 50 w 22 43 N Mexi
107 24 w 24 43 N Mexi

Mexi
Mexi

110 58 w 30 47 N Mexi
97 31 w 25 53 N Mexi

89 39 w 20 39 N Mexi
100 19 w 25 40 N Mexi

Mexi
97 06 w 18 51 N Mexi
100 23 w 20 36 N Mexi

102 40 w 20 07 N Mexii—I1—I 46 w 32 14 N Mexi
Mexi

102 36 w 22 47 N Mexi
85 58 w 11 58 N Nica
66 02 w IS 15 N Rico
123 49 w 46 59 N USA
105 51 w 37 28 N USA
84'12 w 31 35 N USA
93 22 w 43 38 N USA

106 40 w 35 07 N USA
78 2b w 42 05 N USA
83 28 w 45 03 N USA
99 20 w 34 39 N USA
85 51 w 33 40 N USA
104 24 w 32 49 N USA
84 37 w 35 26 N USA
74 27 w 39 22 N USA
96 46 w 40 15 N USA
94 07 w 30 04 N USA
81 12 w 37 47 N USA

4c 5

BC
BC
BC
BC
BC
BC

6

A3
A3
A3
A3
A3
A3

7 8

0,25
0,25
0,25
0,25
0,2

9a 9b 9c 10

1200-0500 
H 24

BC A3 0,5 000 1230-0500
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,5 D 

0,25N
H 24

BC A3 0,1 H 24
BC A3 1 D 

0,25N
H 24

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 D 

0,25N
H 24

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,125 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,15
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 ’
BC A3 0,25 H 24
BC A3 . 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 ' 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24

(15)
(15)

(15)

(15)

(15)



1 2a 2b 2c 3 4a
1450 1947 KBÏÏN Bemidji, Minn. 94 52 W 47 28 N USA
1450 1950 WBCO Bessemer, Ala. 33 25 W 86 57 N USA
1450 1948 KYOR Blythe, Cal. 114 39 W 33 39 N USA
1450 1951 WATA Boone, N.C. 81 41 W 36 13 N USA
1450 . 1941 KXLQ. Bozeman, Mont. 110 59 W 45 45 N USA
1450 1950 WTSA Brattleboro, Vt. 72 34 W a 52 N USA
1450 1948 KBMW Breckenridge, Minn. 96 35' W 46 17 N USA
1450 1941 WNAB Bridgëport, Conn. 73 11 W 41 10 N USA
1450 1946 KAMD Camden, Ark. 92 50 W 33 35 N USA
1450 1951 WLCK Campbellsville, Ky. 85 23 W 37 20 N USA
1450 1946 WBHF Cartersville, Ga. 84 49 W 34 10 N USA
1450 1950 KWCR Cedar Rapids, Iowa 91 42 W 42 00 N USA
1450 1948 WUSN Charleston, S.C. 79 58 W 32 48 N USA
1450 1946 WAGC Chattanooga, Tenn. 85 18 W 35 01 N USA
1450 1941 WHFC Cicero, 111. 87 47 W 41 50 N 'USA
1450 1944 vmox Clarksdale, Miss. 90 35 W 34 13 N USA
1450 1950 KLMX Clayton, N.M. 103 11 W 36 27 N USA
1450 1950 KCLX Colfax, Wash. 117 23 W 46 52 N USA
1450 1947 VC JU Columbia, Miss. 89 50 W 31 14 N USA
1450 1946 WKXL Concord, N.H. 71 33 W 43 12 N USA
1450 1949 KWRO .Coquille, Ore. 124 12 W 43 11 N USA
1450 10. 1.51 WCLI Corning, N.Y. 77 02 W 42 10 N USA
1450 1947 KSIG Crowley, La. 92 22 W 30 14 N USA
1450 1944 WTBO Cumberland, Md. 78 45 W 39 39 N USA
1450 1941 WMFJ Daytona Beach, Fla. 81 01 W 29 13 N USA
1450 1947 KDSJ Deadwood, S.D. 103 40 W 44 23 N USA
1450 1941 KDNT Denton, Tex. 97 08 W 33 14 N USA
1450 1947 WDIG Dothan, Ala. 85 22 W 31 13 N USA
1450 1947 KAWT Douglas, Ariz. 109 34 W 31 21 N USA
1450 1950 WJER Dover, Ohio 81 27 W 40 31 N USA
1450 1946 WDSG Dyesburg, Tenn. 89 22 W 36 02 N USA
1450 1947 WENE Endicott, N.Y. 76 02 W 42 05 N USA
1450 1951 WERL East Rainelle, W.ya. USA
1450 1941 WEEU Erie, Pa. 80 05 W 42 07 N USA
1450 19a KORE Eugene, Ore. 123 05 W 44 02 N USA
1450 1947 KGRH Fayetteville, Ark. 94 10 W 36 04 N USA
1450 1941 WFNC - Fayetteville, N.C. • . 78 54 W 53 05 N USA
1450 1941 KFIZ Fond du Lac, Wis. 88 26 W 43 44 N USA
1450 1948 WFTR Front Royal, Va. 78 11 W 38 55 N USA
1450 1948 WANE Fort Wayne, Ind. 85 08 W a 05. N USA
1450 ,19a WGNC Gastonia, N.C. 81 11 W 35 18 N USA
1450 1950 WGET Gettysburg, Pa. 77 13 w 39 51 N USA
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5 6 7 8 9a 9b 9c 10

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 ' 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,2.5 H 24

(15)

(15)

(15)



1 2a 2b 2c 3 4a

1450 1947 WSC Glens Falls, N.Y. 73 39 W 43 18 N USA
1450 1948 KCTI Gonzales, Tex. 97 21 W 29 30 N USA
1450 1948 KI0U Greeley, Colo. 104 41 W 40 24 N USA
1450 1941 WCRS Greenwood, S.C. 82 10 W 34 12 N USA
1450 19a WKEÏÏ Griffin, Ga. 84 15 W 33 14 N USA
1450 1944 WMOH Hamilton, Ohio 84 32 W 39 24 N USA
1450 1946 WHSC Hartsville, S.C. 80 04 W 34 21 N USA
1450 10. 1.51 WEKI Henderson, N.C. USA
1450 1947 WHKP Hendersonville, N.C. 82 27 W 35 20 N USA
1450 1948 WHTC Holland, Mich. 86 06 W 42 48 N USA
1450 1947 WPLH Huntington, W.Va. 82 26 W 38 24 N USA
1450 1947 WFÜN Huntsville, Ala. 86 36 W7 34 44 N USA
1450 19a KWBW Hutchinson, Kans. 99 58 W 38 04 N USA
1450 1946 WDÀD Indiana, Pa. 79 08 W 40 37 N USA
1450 1947 WMIQ Iron Mountain, Mich. 88 03 W 45 50 N USA
1450 1941 WIBM Jackson, Mich. 84 26 W 42 13 N USA
1450 1947 WJXN Jackson, Miss. 90 10 W 32 18 N USA
1450 19a WMBH Joplin, Mo. 94 32 W 37 05 N USA
1450 1951 KMBL Junction, Tex. 99 47 W 30 29 N USA
1450 1947 KIRX Kirksville, Mo. 92 35 W 40 12 N USA
1450 « 1946 KFLW Klamath Falls, Ore. 121 47 W 42 14 N USA
1450 1942 WASK Lafayette, Ind. 86 50 W 40 24 N USA
1450 19a KLBM La Grande, Ore. 118 04. W 45 19 N USA
1450 1948 KHIT Lampasas, Tex. 38 11 W 31 05 N USA
1450 1947 KOBE Las Cruces, N.M. 106 49 W 32 18 N USA
1450 1948 WBUY Lexington, N.C. 80 14 W 35 50 N. USA
1450 1949 WREL Lexington, Va. 79 25 W 37 48 N USA
1450 19a WNER Live Oak, Fla. 82 58 W 30 18 N USA
1450 1944 WKLA Ludington, Mich. 86 26 W 43 57 N USA
1450 1947 KMRT . Marshall, Tex. 94 22 W 32 33 N USA
1450 1947 WDLB Marshfield, Wis. 90 10 W 44 42 N USA
1450 19a WMVA Martinsville, Va. 79 51 W 36 42 N USA
1450 19a KMYC Marysville, Cal. 121 36 W 39 10 N USA
1450 1947 KBRL MeQo’ok, Neb. 100 39 W 40 12 N USA
1450 1950 KENA Mena, Ark. 94 15 W 34 34 N USA
1450 1947 WTOK Meridian, Miss. 88 40 W 32 23 N USA
1450 1948 WWPB Miami, Fla. 80 12 W 25 46 N USA
1450 * 1946 WMVD Milledgeville, Ga. 83 14 W 33 04 N USA
1450 1948 KXLL Missoula, Mont. 114 02 W 46 53 N USA
1450 1947 WORK Morristown, Tenn. 83 17 W 36 12 N USA
1450 1949 KSEM Moses Lake, Wash. 119 18 W 47 07 N USA
1450 1949 WGNS Murfreesboro, Tenn. 86 23 W 35 50 N USA
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5 6 7 a 9a 9b 9c 10

BC . A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 ' 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24

(15)

(15)



t 2a 2b 2c 3 4a

1450 1941 WLAY Muscle Shoals, Ala. 87 39 W 34 45 N USA
1450 1948 WMRA ftyrtle Beach, S.C. 78 52 w 33 43 N USA
1450 1950 WNAT Natchez, Miss. 91 23 w 31 33 N USA
1450 1947 KWCJ Natchitoches, La. 93 05 w 31 46 N USA
1450 1942 WHIT New Bern, NoC. 77 05 w 35 06 N USA
1450 1947 WCTC New Brunswick, N.J. 74 25 w 40 30 N USA
1450 1946 KXLR North Little Rock, Ark. 92 16 w 34 45 N USA
1450 1945 WNVA Norton, Va. 82 40 w 36 56 N USA
1450 1947 KSRV Ontario, Ore. 116 58 w 44 03 N USA
1450 1947 WRNO Orangeburg, S.C. 80 51 w 33 29 N USA
1450 1 9 a WPAD Paducah, Ky. 88 37 w 37 06 N USA
1450 i9 a KNET Palestine, Tex. 95 37 w 31 46 N USA
1450 19a WPAR Parkersburg, W.Va. 81 33 w 39 17 N USA
1450 1946 WBSR Pensacola, Fla. 87 14 w 30 26 N USA
1450 1950 KENM Portales, N.M. 103 21 w 34 10 N USA
1450 1945 KONP Port Angeles, Wash. 123 26 w 48 07 N USA
1450 1947 KTIP Porterville, Cal. 119 03 w 36 06 N USA
1450 1941 WHLS Port. Huron, Mich. 82 28 w 42 59 N USA
1450 1946 WPOR .Portland, Me. 70 16 w 43 40 N USA
1450 1941 KBPS Portland, Ore. 122 39 w 45 31 N USA
1450 1947 WPAM Pottsville, Pa. 76 12 w 40 41 N USA
1450 19a WKIP Poughkeepsie, N.Yo 73 56 w 41 42 N USA
1450 1941 WAGM Presque Isle, Me. 68 00 w 46 43 N USA
1450 1947 KNEU Provo, Utah 111 41 w 40 14 N USA
1450 21.3.51 KPWN ' Puyallup, Wash. USA
1450 1950 WRCO Richland Center, Wis. 90 23 w 43 19 N USA
1450 1948 KWRL Riverton, Wyo. 108 23 w 43 01 N USA
1450 1947 WKAL Rome, N.Y. 75 29 w 43 12 N USA
1450 1948 WLEC Sandusky, Ohio 82 41 w 41 26 N USA
1450 1947 WNBZ Saranac Lake, N.Y. 74 07 w 44 19 N USA
1450 1941 WSPB Sarasota, Fla. 82 34 w 27 20 N USA
1450 1947 WCCP Savannah, Ga. 81 07 w 32 04 N USA
1450 1941 KGFF Shawnee, Okla. 96 54 w 35 20 N USA
1450 1949 KROG Sonora, Cal. 120 23 w 37 58 N USA
1450 19a WCVS Springfield, 111. 89 39 w 39 46 N USA
1450 1941 WMAS Springfield, Mass. 72 37 w 42 07 N USA
1450 1946 WMAJ State College, Pa. 77 53 w 40 48 N USA
1450 19a WLPM Suffolk, Va. 76 35 w 36 45 N USA
1450 1941 KFAM S. Cloud, Minn. 94 10 w 45 32 N USA
1450 19a KSAN S. Francisco, Cal. 122 25 w 37 47 N USA
1450 1947 KSGM S. Genevieve, Mo. 90 04 w 37 58 N USA
1450 1946 WTNT Tallahassee, Fla. 84 16 w 30 26 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 H 24
BC A3. 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 » 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

1450 1947 K0P0 Tucson, Ariz. 110 58 W 32 14 N USA
1450 1946 KVMV Twin Falls, Ida. 114 28 W 42 35 N USA
1450 1949 KVOU Uvalde, Tex. 99 47 W 29 11 N USA
1450 1948 KVEN Ventura, Cal. 119 16 W 34 16 N USA
1450 1947 WVOP Vidalia, Ga. 82 26 W 32 13 N USA
1450 1941 WAOV Vincennes, Ind. 87 30 W 38 42 N USA
1450 1941 WOL Washington, D.C. 77 00 W 38 54 N USA
1450 1941 WOL Washington, D.C. 77 C3 W 39 00 N USA
1450 1942 WJPA Washington, Pa. 80 M  W 40 11 N USA
1450 1948 WHAW Weston, W.Va. 80 27 W 39 02 N USA
1450 1947 KWFM West Plains, Mo. 91 50 vi 36 44 N USA
1450 1947 WROB West Point, Mss. 88 39 W 33 37 N USA
1450 1947 WILK Wilkes-Barre, Pa. 75 53 W 41 15 N USA
1450 1948 KWBM Williston, N.D. 103 35 W 48 08 N USA
1450 1941 WILM Wilmington, Del. 75 32 W 39 46 N USA
1450 1947 KSIW Woodward, Okla. 99 24 W 36 26 N USA
1450 Puerto Ayacucho 67- 32 W 05 33 N Vene
1455 HOOC David 82 25 W 08 25 N PanR
1460 1941 KINY Juneau 134 24 W 58 17 N Alas
1460 29. 9.47 HJAL Sincelejo 75 24 W 09 18 N Colo
1460 CM3M Habana 82 24 W 23 09 N Cuba
1460 CMKQ S. Luis, Orte. 75 50 W 20 11 N Cuba
1460 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
1460 1950 XEÏC Ciudad Juarez, Chih. 106 29 W 31 44 N Mexi
1460 XEHX Ciudad Obregon, Son. Mexi
1460 1947 XEXQ S. Luis Potosí, Sip. 101 00 W 22 07 N Mexi
1460 1941 XES Tampico, Tams. 97 51 W 22 13 N Mexi
1460 1950 YNDX Diriamba 86 25 W 11 50 N Nica
1460 1947 WOKO Albany, N.Y. 73 48 W 42 37 N USA

1460 1948 WAFB Baton Rouge, La. 91 09 W 30 25 N USA

1460 1949 WROY Carmi, 111. 88 12 W 38 05 N USA
1460 1948 WGBA Columbus, Ga. 84 57 W 32 28 N USA
1460 1941 WENS Columbus, Ohio 82 54 W 39 57 N USA

1460 1941 KSO Des Moines, Iowa 93 32 W 41 39 N USA
1460 1949 WFVG Fuquay Spring, N.C. 78 48 W 35 36 N USA
1460 1941 WHP Harrisburg, Pa. 76 50 W 40 15 N USA

1460 1948 WMBR Jacksonville, Fla. 81 45 W 30 19 N USA
1460 1951 KENO Las Vegas, Nev. 115 10 W 36 08 N USA
1460 1950 KNED McAlester, Okla. 95 44 W 34 56 N USA
1460 1951 WGNR New Rochelle, N.Y. 73 47 W 40 56 N USA
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5 6 7 8 9a 9b ,9c 10

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 000 1030-0430
BC A3 0,5
BC A3 5 H 24
BC A3 0,75 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,5 H 24
BC A3
BC A3 1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 0,1
BC A3 1 D 

0,5 N
H 24

BC A3 5 D 
1 N

H 24

BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24
BC A3 5 5 

1 N
H 24

BC A3 5 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 5 D 

1 N
H 24

BC A3 5 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ

(15)

(18)

(17)
(18)

(18)

(18)

(18)
(18)

(15)



1 2a 2b 2c 3 4a
1460 1950 me Racine, Wis. 87 47 W 42 44 N USA
1460 1949 WHEC Rochester, N.Y. 77 34 W 43 07 N USA
1460 1951 WSTR Sturgis, Mich. 85 25 W 41 47 N USA
1460 1949 KDON S. Cruz, Ca. 121 49 W 36 52 N USA
1460 1949 WBCU Union, S.C. 81 40 W 34 43 N USA
1460 1946 WACO Waco, Texo 97 07 W 31 31 N USA
1460 19a KIMA Yakima, Wash. 120 27 W 46 37 N USA

1470 16.10.46 CFOS Owen Sound 80 55 W a  32 N Cana
1470 29. 9.47 HJHB Pasto 77 17 W 01 13 N Colo
1470 CMSE Cárdenas, Mtz. 81 12 W 23 03 N Cuba
1470 CMJO Ciego de Avila, Cam. 78 44 W 21 46 N Cuba
1470 3.46 TGTO Guatemla 90 30 W 14 38 N Guat
1470 19a 4VGM Port au Prince 72 20 W 18 34 N Hat

1470 Ciudad Delicias, Chih. Mexi
1470 1950 XECU Los Mochis, Sin. 109 48 W 25 46 N Mexi
1470 19a XESM Mexico, D.F. 99 09 W 19 23 N Mexi
1470 19a XEAU Tijuana, B.C. 117 01 W 32 31 N Mexi
1470 HOOH Panama 79 32 W 08 58 N PanR
1470 1949 KRBC Abilene, Tex. 99 45 W 32 29 N USA

1470 19a WSAN Allentown, Pa. 75 29 W 40 38 N USA
1470 1947 WCBC Anderson, Ind. 85 42 W 40 03 N USA
1470 1947 RARE Atchison, Kans. 94 59 W 39 37 N USA
1470 19a KSPR Casper, Wyo. 106 18 W 42 51 N USA
1470 1941 KELA Centrais, Wash. 122 57 W 46 42 N USA
1470 1951 KBMX Coainga, ca. 120 22 W 36 08 N USA
1470 19a WBIG Greensboro, N.C. 79 50 W 36 07 N USA
1470 1948 WJOC Jamestown, N.Y. 79 15 W 42 03 N USA
1470 1949 KPLC Lake Charles, La. 93 17 W 30 14 N USA

1470 1947 WLAM Lewiston, Me. 70 15 W 44 04 N USA
1470 1947 WMMJ Meriden, Conn. 72 48 W a  33 N USA
1470 1950 WMDD Moundsville, W.Va. 80 47 W 39 54 N USA
1470 1948 KVLH Pauls Valley, Okla. 97 14 W 34 45 N USA
1470 19a WMBD Peoria, 111. 89 37 W 40 38 N USA
1470 1948 WRGA Rome, Ga. 85 10 W 34 18 N USA
1470 1949 KXOA Sacramento, Ca. 121 27 W 38 36 N USA
1470 1950 WATS Sayre, Pa. 76 30 W a  00 N USA
1470 1948 KTRI Sioux City, Iowa 96 26 W 42 25 N USA
1470 1948 KCNY S. Marcos, Tex. 97 56 W 29 52 N USA
1470

i

1950 WBKV West Bend, Wis. 88 10 W 43 25 N USA

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 0,5 HJ
A3 5 H 24 (18)
A3 0,5 HJ (15)
A3 5 H 24 (17)
A3 1 H 24 (18)
A3 1 H 24 (18)
A3 1 D 

0,5 N
H 24

A3 1
A3 0,75 1200-0500
A3 0,25 H 24
A3 0,25 H 24
A3 0,4 000 1200-0500
A3 0,4 1700-1930

2300-0300
A3 0,5 H 24 (15)
A3 0,25 H 24
A3 5 H 24
A3 5 H 24
A3 1
A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

A3 5 H 24 (18)
A3 1 HJ (17)
A3 1 H 24 (17)
A3 1 H 24
A3 l ‘ H 24
A3 0,5 HJ
A3 5 H 24 (18)
A3 1 HJ
A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

A3 5 H 24 (17)
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 5 . H 24 (19)
A3 5 H 24 (18)
A3 1 H 24 (17)
A3 1 HJ
A3 5 H 24 (19)
A3 0,25 HJ '
A3 0,5 HJ



1 2a 2b 2c 3 4a
1475 YVMR Barquisimeto 69 20 W 10 02 N Vene
1480 18 12.47 HJDJ Medellin 75 24 W 09 18 N Colo
1480 c m S. Clara, L.V. 79 58 W 22 40 N Cuba
1480 Riobamba 78 45 W 01 40 S Equa
1480 1944 XEAR Monterrey, N.L. 100 19 W 25 40 N Mexi

1480 XEFX Poza Rica, Ver. Mexi
1480 1942 WRDW Augusta, Ga. 82 01 W 33 31 N USA
1480 1949 KAUS Austin, Minn. 92 59 W 43 37 N USA
1480 1944 WHBC Canton, Ohio 81 27 W 40 45 N USA
1480 19a KIEM Eureka, Cal. 124 08 W 40 48 N USA
1480 1941 WSAR Fall River, Mass. 71 10 W 41 43 N USA
1480 1949 KIMS Lincoln, Neb. 96 36 W 40 48 N USA
1480 1949 wise Madison, Wis. 89 24 w 43 01 N USA
1480 14. 3.51 WFAK Memphis, Tenn. 90 05 W 35 08 N USA
1480 1949 KYOS Merced, Cal. 120 28 W 37 23 N USA
1480 1948 Vi ABB Mobile, Ala. 88 07 W 30 46 N USA
1480 19a WHOM New York, N.Y. 74 01 w 40 51 N USA
1480 1950 KLVL Pasadena, Tex. 95 11 W 29 41 N USA
1480 1950 WLEE Richmond, Va. 77 31 W 37 36 N USA
1480 1950 WBBL Richmond, Va. 77 31 W 37 36 N USA
1480 1947 KGLU Safford, Ariz. 109 41 W 32 49 N USA
1480 1948 WISL Shamokin, Pa. 76 31 W 40 46 N USA
1480 19a KGCX Sidney, Mont. 104 07 W 47 46 N USA
1480 1947 KVOE S. Ana, Cal. 117 55 W 33 45 N USA
1480 1948 WTHI Terre Haute, Ind. 87 23 W 39 32 N USA
1480 1951 WRSW Warsaw, Ind. 85 51 W 41 13 N USA
1480 1948 KANS Wichita, Kans. 97 25 W 37 43 N USA

1490 I6.IO.46 CKEN Kentville, N.S. 64 30 W 45 07 N Cana
1490 I6.IO.46 CFRC Kingston, Ont. 76 30 W 44 14 N Cana
1490 l6.lO.46 CKCR Kitchener, Ont. 80 28 W 43 28 N Cana
1490 l6.lo.46 CJIC Sault Sainte Marie, Ont 84 21 W 46 32 N Cana
1490 29. 9.47 HJEP Buga 76 14 w 03 54 N Colo
1490 CMOX Habana 82 24 w 23 08 N Cuba
1490 CMKG Victoria de las Tunas, Orte. Cuba
1490 HI2H Ciudad Trujillo 69 54 W 18 26 N Domi
1490 19a KTOH Lihue 159 22 W 21 59 N Hawa
1490 Acapulco, Gro. Mexi
1490 1948 XEAQ Agua Prieta, Son. 109 32 W 31 18 N Mexi
1490 1941 XERO Aguascalientes, Ags. 102 18 W 21 53 N Mexi
1490 1945 XERA Chihuahua, Chih. 106 05 W 23 38 N Mexi
1490 1946 XEWG Ciudad Juarez, Chih. 106 29 W 31 44 N Mexi
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5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12
BC A3 10 000 1030-0430
BC A3 0,75 1200-0500
BC A3 0,25 H 24
BC A3
BC A3 1 D

0,5 N
H 24

BC A3 5 H 24 (15)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 HJ

BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 5 H 24 (19)
BC A3 1 H 24
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 1 H 24 (19)
BC A3 0,5 H 24 (15)
BC A3 5 D 

1 N
H 24 (19)

BC A3 0,25
BC A3 0,1
BC A3 0,25
BC A3 0,25
BC A3 0,75 1200-0500
BC A3 0,25 H- 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,2 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,2 H 24 (15)
BC A3 0,25 . H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

1490 1948 XECV Guasave, Sin. 108 36 W 25 33 N Mexi
1490 1938 XEDR Guaymas, Son. 110 54 W 27 56 N Mexi

1490 1940 XEJR Hidalgo del Parral, Chih. 105 40 W 26 57 N Mexi
1490 Matehuala, Sip. Mexi
1490 1947 XEMH Merida, Yuc. 89 39 W 20 59 N Mexi
1490 1939 XECH Toluca, Mex. 99 40 W 19 18 N Mexi
1490 1942 XEOB Torreón, Coah. 103 28 W 25 32 N Mexi
1490 1950 XECW Veracruz, Ver. 96 10 W 19 10 N Mexi
1490 XEGT Zamora, Mich. 102 11 W 19 59 N Mexi
1490 1950 YNAV Managua 86 16 W 12 10 N Nica
1490 1947 WMDD Fajardo 65 38 W 18 20 N Rico
1490 1950 KXRA Alexandria, Minn. 95 22 W 45 53 N USA
1490 1948 WCSS Amsterdam, N.Y. 74 11 W 42 58 N USA
1490 1947 WSKY Asheville, N.C. 82 34 W 35 36 N USA
1490 1950 KDIA Auburn, Cal. 121 05 w 38 55 N USA
1490 1941 KNOW Austin, Tex. 97 42 W 30 15 N USA
1490 1946 WMGR Bainbridge, Ga. 84 35 W 30 53 N USA
1490 1941 ' KBKR Baker, Ore. 117 49 W a 47 N USA
1490 1948 KPAS Banning, Cal. 116 56 W 33 56 N USA
1490 19a WBTA Batavia, N.Y. 78 11 w 42 59 N USA
1490 1950 WBLT Bedford, Va. 79 31 W 37 21 N USA
1490 1949 KIBL Beeville, Tex. 97 a  w 28 23 N USA
1490 1948 WGEZ Beloit, Wis. 89 01 w 42 30 N USA
1490 19a KBST Big Spring, Tex. 101 26 W 32 15 N USA
1490 1948 ULOX Biloxi, Miss. 88 54 W 30 24 N USA
1490 1946 WINR Binghamton, N.Y. 75 57 W 42 06 N USA
1490 1946 WTNB Birmingham, Ala. 86 48 W 33 33 N USA
1490 1951 KBLI Blackfoot, Ida. 112 22 W 43 10 N USA
1490 1947 WKLV Blackstone, Va. 78 00 W 37 04 N USA
1490 1947 WTOM Bloomington, Ind. 86 33 W 39 10 N USA
1490 1947 WIKC Bogalusa, La. 89 53 W 30 48 N USA
1490 1947 KHUZ Borger, Tex. 101 23 W 35 a  N USA
1490 1947 KBOL Boulder, Colo. 105 15 W 40 01 N USA
1490 1947 WDHL Bradenton, Fla. 82 34 W 27 30 N USA
1490 1947 WESB Bradford, Pa. 78 39 W 41 56 N USA
1490 19a KNEL Brady, Tex. 99 21 W 31 08 N USA
1490 1947 KBRO Bremerton, Wash. 122 37 W 47 34 N USA
1490 19a WOPI Bristol, Tenn. 82 09 w 36 37 N USA
1490 1949 KCNI Broken Bow, Neb. 99 a  w 41 25 N USA
1490 19a KVAL Brownsville, Tex. 97 31 w 25 56 N USA
1490 19a WMOG Brunswick, Ga. 81 31 w 31 10 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,5 D H 24

0,25N
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,75
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,1 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25

»

H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

1490 1948 KWIK Burbank, Cal. 118 19 W 34 11 N USA
1490 1941 KBUR Burlington, Iowa 91 09 W 40 50 N USA
1490 1947 KBOW Butte, Mont. 112 32 W 45 59 N USA
1490 1942 WKRO Cairo, 111. 89 11 W 37 03 N USA
1490 1947 KCID Caldwell, Ida. 116 38 W 43 50 N USA
1490 1947 KICO Calexico, Cal. 115 30 W 32 42 N USA
1490 1947 KDMO Carthage, Mo. 94 18 W 37 11 N USA
1490 1941 WGKV Charleston, W.Va. 81 37 W 38 21 N USA
1490 1948 WDXB Chattanooga, Tenn. 85 18 W 35 03 N USA •
1490 1948 WGCD Chester, SoC. 81 12 W 34 42 N USA
1490 1947 WBEX Chillicothe, Ohio 83 00 W 39 20 N USA
1490 1948 WSRS Cleveland Heights, Ohio 81 34 W 41 30 N USA
1490 1950 WCLD Cleveland, Miss. 90 43 W 33 44 N USA
1490 1945 WLAT Conway, S.C. 79 03 W 35 51 N USA
1490 1947 WTTT Cora Gables, Fla. 80 15 W 25 46 N USA
1490 1941 WMJM Cordele, Ga. 83 47 W 31 58 N USA
1490 1946 WMOC Covington, Ga. 83 52 W 33 36 N USA
1490 1949 WCVA Culpeper, Va. .77 59 W 38 29 N USA
1490 194 8 WCÜM Cumberland, Md. 78 45 W 39 39 N USA
1490 1941 WDAN Danville, HI. 87 37 W 40 09 N USA
1490 1948 WJBS Deland, Fla. 81 18 W 29 00 N USA
1490 1941 WJBK Detroit, Mich. 83 07 W 42 24 N USA
1490 19a WKBB Dubuque, Iowa 90 42 W 42 30 N USA
1490 1941 WSSB Durham, N.C. 78 55 W 35 58 N USA
1490 1950 WOHI East Liverpool, Ohio 80 36 W 40 38 N USA
1490 19a " WTMV East Saint Louis, 111. 90 10 W 38 37 N USA
1490 1948 WWW Fairmont, W.Va. 80 08 W 39 28 N USA
1490 1948 WLFB Fayetteville, N.C. 78 55 W 35 04 N USA
1490 1946 WPKÏ Frankfort, Ky. 84 53 W 38 13 N USA
1490 1947 WHOB Gardner, Mass. 71 59 W 42 36 N USA
1490 1946 WKAÏ Glasgow, Ky. 85 55 W 37 00 N USA
1490 1951 WGHN Grand Haven, Mich. USA
1490 1948 KBZÏ Grand Rapids, Minn. 93 32 W 47 15 N USA
1490 1950 WAKE Greenville, S.C. 82 25 W 34 51 N USA
1490 1947 WARK Hagerstown, Mi. 77 43 W 39 38 N USA
1490 1951 WV3C - Hampton, Va. 76 19 W 37 02 N USA
1490 1947 WHAV Haverhill, Mass. 71 06 W 42 46 N USA
1490 1946 WAZL Hazelton, Pa. 75 58 W 40 56 N USA
1490 1941 KWEW Hobbs, N.M. 103 07 W 32 43 N USA
1490 1948 KXAR Hope, Ark. 93 36 W 33 42 N USA
1490 1947 KCIL Houma, La. 90 44 W, 29 34 N USA
1490 1947 WHBS Huntsville, Ma. 86 36 W 34 45 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H- 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 -
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 - 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24 .
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24

12 13

(15)



1 2a 2b 2c 3 4a

1490 i 9 a KSAM Huntsville, Tex. 95 32 W 30 42 N USA
1490 1949 WPLI Jàckson, Tenn. 88 50 W 35 36 N USA
1490 1946 WARD Johnstown, Pa. 78 55 W 40 20 N USA
1490 1949 KEIS Kelso, Wash. 122 54 W 46 08 N USA
1490 1 9 a WKNY Kingston, N.Y. 74 00 w a 57 N USA
1490 1947 WLCX La Crosse, Wis. 91 15 W 43 50 N USA
1490 1948 WEAT Lake Worth, Fla. 80 04 W 26 38 N USA
1490 1 9 a WGAL Lancaster, Pa. 76 18 W 40 02 N USA
1490 1944 WRLD Lanett, Ala. 85 11 W 32 53 N USA
1490 1946 WLAU Laurel, Miss. 89 07 W 31 a N USA
1490 1947 WLOE Leaksville, N.C. 79 46 W 36 30 N USA
1490 1947 WIJM Lewisburg, Tenn. 86 47 W 35 27 N USA
1490 1941 WMRF Lewistown, Pa. 77 35 W 40 37 N USA
1490 . 1947 KTOW Littlefield, Tex. 102 21 W 33 56 N USA
1490 1950 KRSN Los Alamos, N.M. 106 18 W 35 53 N USA
1490 1947 WICK Malone, N.Ï. 74 18 W 44 50 N USA
1490 1947 WMCA Mariette, Ohio 81 27 W 39 24 N USA
1490 1941 WMRN Marion, Ohio 83 08 W 40 37 N USA
1490 1948 KRIB Mason City, Iowa 93 13 W 43 08 N USA
1490 1948 WMGW Meadville, Pa. 80 11 W 41 38 N USA
1490 1941 WIGM Medford, Wis. 90 23 W 45 07 N USA
1490 1948 WMDN Midland, Mich. 84 13 W 43 37 N USA
1490 1947 KORN Mitchell, S.D. 98 00 W 43 42 N USA
1490 1947 WMNC Morganton, N.C. 81 43 W 35 45 N USA
1490 1947 WBUD Morrisville, Pa. 74 46 W 40 12 N USA
1490 1941 KB IX Muskogee, Okla. 95 22 W 35 45 N USA
1490 1941 WNLC New London, Conn. 72 06 W 41 22 N USA
1490 1949 WOPA Oak Park, 111. 87 48 W 41 53 N USA
1490 1948 WATO Oak Ridge, Tenn. 84 15 W 36 01 N USA
1490 1948 KVOG Ogdon, Utah 111 59 W 41 14 N USA
1490 1942 KBON Omaha, Neb. 95 58 w a 14 N USA
1490 1941 WOSH Oshkosh, Wis. 88 32 w a 03 N USA
1490 1941 WOMI Owensboro, Ky. 87 07 W 37 45 N USA
1490 1950 WSIP Paintsville, Ky. 82 49 W 37 49 N USA
1490 1947 KDRS Paragould, Ark. 90 28 W 36 03 N USA
1490 1941 KPLT Paris, Tex. 95 33 W 33 38 N USA
1490 1950 KAFP Petaluma, Cal. 122 37 W 38 14 N USA
1490 1948 WHOG Philadelphia, Miss. 89 08 W 32 46 N USA
1490 1941 KOTN Pine Bluff, Ark. 92 00 W 34 14 N USA
1490 1947 WREC Pittsfield, Mass. 73 15 W 42 27 N USA
1490 1947 WMTW Portland, Me. 70 15 W 43 40 N USA
1490 1941 KÏGA Prescott, Ariz. 112 28 W 34 33 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 ■ 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24



1 2a 2b 2c 3 4a

1490 1948 WLOH Princeton, W.Va. 81 06 W 37 23 N USA
1490 1949 WKMA Quitman, Ga. 83 33 W 30 48 N USA
1490 1949 KRTN Raton, N.M. 104 27 W 36 53 N USA
1490 1947 KBLF Red Bluff, Cal. 122 14 W 40 12 N USA
1490 1948 KWRN Reno, Nev. 119 47 W 39 32 N USA
1490 1941 WKBV Richmond, Ind. 84 53.W 39 51 N USA
1490 1947 KTTR Rolla, Mo. 91 45 W 37 57 N USA
1490 .1941 KRNR Roseburg, Ore. 123 21 W 43 13 N USA
1490 1947 KXRJ Russellville, Ark. 93 09 W 35 18 N USA
1490 1947 KRUS Rust on, La. 92 40 W 32 31 N USA
1490 1941 WSTP Salisbury, N.C. 80 30 W 35 41 N USA
1490 1941 KDRO Sedalia, Mo. 93 15 W 38 42 N USA
1490 1941 WHBB Selma, Ala. 87 01 W 32 26 N USA
1490 1944 WHOT South Bend, Ind. 86 15 W a a N USA
1490 1947 WWNS Statesboro, Ga. 81 46 W 32 27 N USA
1490 1941 WOIiF Syracuse, N.Y. 76 10 W 43 03 N USA
1490 19a KDB S. Barbara, Cal. 119 42 W 34- 26 N USA
1490 1947 KTOP Topeka, Kans. 95 a  W 39 05 N USA
1490 1948 WTOR Torrington, Conn. 73 07 W 41 47 N USA
1490 1950 KGOS Torrington, Wyo. 104 12 W 42 04 N USA
1490 1947 WTBF Troy, Ala. 85 57 W 31 47 N USA
1490 1951 KTKT Tucson, Ariz. 110 59 W 32 15 N USA
1490 1944 WELO Tupelo, Miss. 88 42 W 34 15 N USA
1490 1941 KGKB Tyler, Tex. 95 18 W 32 22 N USA
1490 19a KOVC Valley City, N.D. 98 01 w 46 55 N USA
1490 19a KVWC Vernon, Tex. 99 16  w 34 09 N USA
1490 1948 WVIM Vicksburg, Miss. 92 51 W 32 21 N USA
1490 1947 KWW3 Walla Walla, Wash. 118 20 W 46 03 N USA
1490 1947 WALD Walterboro, S.C. 80 40 W 32 54 N USA
1490 1946 WTVL Waterville, Ms. 69 37 W a 34 N USA
1490 1948 WAYB Waynesboro, Va. 78 54 W 38 05 N USA
1490 1947 KOCO West Salem, Ore. 123 04 W 44 56 N USA
1490 1949 WTXL West Springfield, Mass. 72 38 W 42 06 N USA
1490 1947 WSIR Winter Haven, Fla. 81 45 W 28 01 N USA
1490 1946 KWOR Worland, Wyo. 107 59 W 44 01 N USA
1490 1947 KSYC Yreka, Cal. 122 39 W a 43 N USA
1500 PJA4 Aruba 69 57 W 12 26 !'J Antn
1500 HCJB Guayaquil 79 53 W 02 13 S Equa
1500 1. 4.51 Fort de France 61 04 W 14 35 N ifert

1500 19a XERH toxico, D.F. 99 08 W 19 24 N Mexi

1500 HON Colón 79 54 W 09 22 N PanR

649

s 6 7 8 9a
....
9b Co 10 11

BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 0,25 H 24
BC A3 3 000
BC A3
BC A3 4 000 1000-1300

2200-0400
BC A3 5 D 

0,5 N
H 24

BC A3 0,25

12 13

(16)



1 2a 2b 2 r 3 4a

1500 ÏSLL S. Salvador 89 12 W 13 40 N Salv
1500 1947 WABJ Adrian, Mich. 84 01 W 41 53 N USA
1500 1948 KTAN Sherman, Tex. 96 36 W 33 40 N USA
1500 1948 KXRX S. Jose, Cal. 121 52 W 37 22 N USA
1500 1941 KSTP S. Paul, Minn. 93 03 W 41 02 N USA
1500 1941 WTOP Washington, D.C. 77 03 W 39 03 N USA
1510 29. 9.47 HJET Cali 76 31 W 03 27 N Colo
1510 1941 WMEX Boston, ffess. 71 02 W 42 16 N USA
1510 1947 KCTX Childress, Tex. 100 14 W 34 26 N USA
1510 1947 WMRP Flint, Mich. 83 39 W 43 01 N USA
1510 1947 KIMO Independence, Md. 94 27 W 39 04 N USA
1510 1947 WKAI Macomb, HI. 90 39 W 40 28 N USA
1510 1941 WLAC Nashville, Tenn. 86 45 W 36 16 N USA
1510 1947 KCCS Ontario, Cal. 117 40 W 34 05 N USA
1510 1941 KQA Spokane, Wash. 117 22 W 47 36 N USA
1510 1947 KSTV Stephenville, Tex. 98 15 W 32 12 N USA
1510 1947 KTIM S. Rafael, Cal. 122 33 W 37 57 N USA
1510 1947 WAÜX Waukesha, Wis. 88 15 W 43 01 N USA
1520 29. 9.47 HJDM Medellin 75 34 W 06 15 N Colo
1520 CMKT La t'fe.ya, Or te. 75 36 W 21 10 N Cuba
1520 CMBD Marianao 82 26 W 23 07 N Cuba
1520 Quito 78 32 W 00 13 S Equa
1520 6.35 .TGWC Guatemala 90 30 W 14 38 N Guat
1520 Cuernavaca, Mor. Mexi
1520 Guadalajara, Jal. Mexi
1520 Hidalgo del Parral, Chih Mexi
1520 1948 XECY Huemantla, Tlax. 97 41 W 19 19 N Mexi
1520 1950 XEJX Queretaro, Qro. 100 23 W 23 36 N Mexi
1520 1947 XEDB Tehuacán, Pue. 97 23 W 18 28 N Mexi
1520 1949 WWWW Río Piedras 66 03 W 18 25 N Rico
1520 . 1941 WKBW Buffalo, N.Ï. 78 51 W 42 46 N USA
1520 1948 WHOW Clinton, 111. 88 57 W 40 06 N USA
1520 1947 KSIB Crestón, Iowa 94 24 W 41 02 N USA
1520 1950 KTED Laguna Beach, Cal. 117 45 W 33 33 N USA

1520 1941 KCMA Oklahoma City, Okla. 97 30 W 35 20 N USA
1520 1949 WKBS Oyster Bay, Long Island, N.Y.

73 32 W 40 52 N
USA

1530 29. 9.47 HJPI Armenia 75 41 W 04 32 N Colo
1530 1941 WCKÏ Cincinnati, Ohio 84 36 W 39 04 N USA
1530 1951 KSOX Harlingen, Tex. 97 59 W 26 22 N USA

1530 1941 KFBK Sacramento, Cal. 121 29 W 38 51 N USA
1540 ZNS Nassau 77 23 W 25 05 N Baha

6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12

A3 0,5 HX
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 H 24 (17)
A3 50 H 24 (19)
A3 50 H 24 (19)
A3 0,75 1200-0500

A3 5 H 24 (17)
A3 0,25 ■HJ
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 50 H 24 (18)
A3 0,25 HJ
A3 50 H 24 (18)
A3 0,25 HJ
A3 1 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,75 1200r-0500
A3 0,25 H 24
A3 0,25 H 24
A3
A3 10 000 1230-0600
A3 0,25 H 24 (15)
A3 0,25 H 24 (15)
A3 1 H 24 (15)
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 HJ
A3 0,25 H 24
A3 50 H 24 (17)
A3 1 HJ
A3 1 HJ
A3 1 D 

0,25N
H 24 (19)

A3 50 H 24 (18)
A3 0,25 HJ

A3 1 1200-0500
A3 50 H 24 (18)
A3 50 D 

10 N
H 24 (15)

A3 50 H 24 (17)
A3 5' 000 1245-0300 (31)



1 2a 2b 2c 3 4a

1540 ' 1942 XENC Celaya, Gto. 100 48 W 20 31 N Mexi
1540 1942 XEQN Hermosillo, Son. 110 55 W 29 06 N Mexi
1540 1948 WPTR Albany, N.Y. 73 52 W 42 44 N USA
1540 1951 WATH Athens, Ohio 82 06 W 39 22 N USA
1540 1950 WLEW Bad Axe, Mich. 83 02 w 43 48 N USA
1540 1950 WBNL Boonville, Ind. 87 16 w 38 04 N USA
1540 1951 KGIB Bremerton, Wash. 122 39 w 47 32 N USA
1540 1947 WJMO Cleveland, Ohio 81 41 w 41 30 N USA
1540 1950 WCLI Corning, N.Y. 77 02 w 42 10 N USA
1540 1950 KCUL Fort Worth, Tex. 97 12 w 32 39 N USA

1540 1947 KGBC Galveston, Tex. 94 46 w 29 19 N USA

1540 1951 WTKM Hartford, Wis. 88 23 w 43 17 N USA
1540 1948 WLOI La Porte, Ind. 86 46 w 41 38 N USA
1540 1950 WSMI Litchfield, 111. 89 34 w 39 10 N USA
1540 1951 KPOL Los Angeles, Cal. USA
1540 1949 KNEX McPherson, Kans. 97 40 w 38 21 N USA
1540 1951 WIBL Medford, Mass. 90 05 w 30 22 N USA
1540 1951 WCHF New Orleans, La. 90 05 w 30 22 N USA

1540 1948 WRJM Newport, R.I. 71 17 w 41 30 N USA
1540 1948 KLKC Parsons, Kans. 95 14 w 37 20 N USA
1540 1949 WJMJ Philadelphia, Pa. 75 04 w 39 58 N USA
1540 1949 VIKXY Sarasota, Fla. 82 31 w 27 21 N USA
1540 1951 KSID Sidney, Neb. USA
1540 1949 KIWW S. Antonio, Tex. 98 32 w 29 24 N USA
1540 1943 KXEL Waterloo, Iowa 92 18 w 42 11 N USA
1550 1 7.50 CBE Windsor, Ont. 82 55 w 42 13 N Cana
1550 1950 HJEU Ginebra 76 15 w 03 44 N Colo
1550 1 7.50 HJDI Medellin 75 34 w 06 15 N Colo
1550 1 1.50 HJCP Nemocón 74 18 w 05 04 N Colo
1550 29 9.47 HJEH Santander 76 29 w 03 01 N Colo
1550 1941 XEML Mexico, D.F. 99 10 w 19 22 N Mexi
1550 XEXO Nuevo Laredo, Tams. 99 30 w 27 29 N Mexi
1550 1941 XEBG Tijuana, B.C. 117 01 w 32 31 N Mexi
1550 1951 WBSC Bennettsville, S.C. 79 42 w 34 41 N USA

1550 1947 WLOA Braddock, Pa. 79 51 w 40 24 N USA
1550 1947 KENT Shreveport, La. 93 48 w 32 31 N USA

1550 1951 KRES S. Joseph, Mo. 94 45 w 39 42 N USA
1550 1947 KSMO S. Mateo, Cal. 122 16 w 37 32 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 0,25 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 50 H 24 (17)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 1 HJ
BC ' A3 0,25 HJ
BC A3 5 D H 24 (19)

1 N
BC A3 1 D H 24 (18)

0,25N
BC A3 0,5' HJ (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 5 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 50 D H 24 (7) (15)

25 N
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 50 h 24 (18)
BC A3 10
BC A3 0,1 HX
BC A3 0,2 HX
BC A3 0,1 HX
BC A3 0,1 HX
BC A3 20 H 24
BC A3 50 H 24 (15) (18)
BC A3 1 H 24
BC A3 10 D H 24 (15) (18)

5 N
BC A3 1 HJ
BC A3 1 D H 24 (18)

0,5 N
BC A3 5 H 24 (15) (18)
BC A3 1 H 24 (18)



1 2a 2b 2c 3 4a

1560 1. 1.38 HJEA Popayán 76 36 w 02 27 N Colo
1560 5.12.41 HJGA Tunja 73 22 w 05 32 N Colo
1560 CMKI Guantanamo 75 15 w 20 11 N Cuba
1560 CMZ Marianao 82 19 w 23 07 N Cuba
1560 Ciudad Juarez, Chih. Mexi
1560 XEDC Lagos de Moreno, Jal. Mexi
1560 1947 XEDD Monterrey, N.L. 100 19 w 25 40 N Mexi
1560 1950 YNAS Managua 86 16 w 12 10 N Nica
1560 1948 WENA Bayamon 66 09 w 18 25 N Rico
1560 1942 KPMC Bakersfield, Cal. 119 00 w 35 20 N USA
1560 1947 WBYS Canton, 111. 90 01 w 40 33 N USA
1560 1947 KWCO Chickasha, Okla. 97 56 w 35 02 N USA
1560 1947 WTNS Coshocton, Ohio 81 54 w 40.17 N USA
1560 1947 KSWI Council Bluffs, Iowa 95 54 w 41 13 N USA
1560 1948 KHBR Hillsboro, Tex. 97 07 w 32 02 N USA
1560 1941 WQXR New York, N.Y. 73 55 w 40 43 N USA
1560 1946 WTOD Toledo, Ohio 83 37 w 41 37 N USA
1570 16.10.46 CHUB Nanaimo 123 58 w 49 10 N Cana
1570 24.11.50 CFOR Orillia, Ont. 79 25 w 44 36 N Cana
1570 16.10.46 CBI Sydney, N.S. 60 12 w 46 11 N Cana
1570 1. 6.50 HJKG Gutierrez 74 03 w 04 02 N Colo
1570 XEDI Querétaro, Qro. Mexi
1570 1946 XERF Villa Acuña,. Coah. 100 08 w 29 20 N Mexi
1570 1948 WOKZ- Alton, 111. 90 13 w 38 56 N USA
1570 1950 KIVY Crockett, Tex. 95 27 w 31 18 N USA
1570 1948 . WBUX Doylestown, Pa. 75 10 w 40 20 N USA
1570 1948 WLIO East Liverpool, Ohio 80 37 w 40 39 N USA
1570 15. 4.46 WJET Erie, Pa. 80 04 w 42 07 N USA
1570 1950 KFGR Forest Grove, Ore. 123 06 w 45 32 N USA
1570 1949 KTAT Frederick, Okla. 99 02 w 34 24 N- USA
1570 1947 WFRL Freeport, 111. 89 36 w 42 19 N USA
1570 1948 WFGN Gaffney, S.C. 81 39 w 35 03 N USA
1570 1947 WFUR Grand Rapids, Mich. 85 42 w 42 57 N USA
1570 1946 KCVR Lodi, Cal. 121 18 w 38 10 N USA
1570 1949 WLRP New Albany, Ind. 85 48 w 38 18 N USA
1570 1950 KVIM New Iberia, La. 91 49 w 30 02 N USA
1570 1948 WPTW Piqua, Ohio 84 16 w 40 08 N USA
1570 1949 WPU Plant City, Fla. 82 07 w 28 00 N USA
1570 1951 KOLS Pryor, Okla. 95 19 w 36 18 N USA
1570 1950 WPEP Taunton, Mass. 71 04 w 41 53 N USA
1570 1950 KTER Terrell, Tex. 96 17 w 32 45 N USA
1570 1950 KJFJ Webster City, Iowa 93 48 w 42 28 N USA
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4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

. BC A3 0,5 1200-0300
BC A3 0,25 1200-0300
BC A3 0,25 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,25 H 24 (15)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 0,1
BC A3 0,25 H 24
BC A3 1 H 24
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,5 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 10 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25
BC A3 1
BC A3 1
BC A3 0,15 1200-0300
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 150 H 24
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ



1 2a 2b 2c 3 4a

1580 16.10.46 OBJ Chicoutimi 71 08 W 48 24 N Cana
1580 1 3.47 HJKP Arbelaez 74 26 W 04 17 N Colo
1580 1 1.50 HJKI Sutatenza 74 26 W 04 19 N Colo
1580 CMJQ Nuevitas 77 13 W 21 32 N Cuba
1580 1947 XEDM Hermosillo, Son. 110 58 W 29 04 N Mexi
1580 Huauchinango, Pue. Mexi
1580 Reynosa, Tams. Mexi
1580 H0H43 Panama 79 33 W 08 57 N PanR
1580 1947 WKAP Allentown, Pa. 75 29 W 40 37 N USA
1580 1950 WATM Atmore, Ala. 87 29 W 31 01 N USA
1580 21 3.51 WAVA Ava, 111. 89 30 W 37 53 N USA
1580 1950 WBDT Butler, Pa. 79 54 W 40 51 N USA
1580 1951 WGLC Centreville, Miss. 91 02 W 31 06 N USA
1580 1950 KCHA Charles City, Iowa 92 40 W 43 03 N USA
1580 1948 . WCNB Connersville, Ind. 85 09 W 39 38 N USA
1580 1951 KFMA Davenport, Iowa 90 35 W a  34 N USA
1580 1950 WFGM Fitchburg, Mass. 71 46 W 42 35 N USA
1580 1950 WBRD Fort Lauderdale, Fla. 80 10 W 26 07 N USA
1580 1947 KGAF Gainesville, Tex. 97 06 W 33 38 N USA
1580 1947 KLOÜ Lake Charles, La. 93 12 W 30 15 N USA
1580 1951 WPMP Pascagoula, Miss. 88 32 W 30 23 N USA
1580 23. 1.51 WPAC l'atchogue, N.Y. USA
1580 1950 WPKY Princeton, Ky. 87 51 W 37 07 N USA
1580 1948 KWED Seguin, Tex. 97 59 W 29 35 N USA
1580 1949 KEVA Shamrock, Tex. 100 15 W 35 14 N USA
1580 1948 WJVA South Bend, Ind. 86 12 W 41 42 N USA
1580 1948 KOWL So Monica, Cal. 118 26 W 34 01 N USA
1580 1949 WKID Urbana, 111. 88 11 W 40 06 N USA
1580 1950 WTTN Watertown, Wis. 88 44 W 43 12 N USA
1590 15. 9.37 HJDV Medellin 75 34 W 06 15 N Colo
1590 CMOA Habana 82 24 W 23 09 N Cuba
1590 1941 XQ4C Mexico, D.F. 99 07 W 19 24 N Mexi
1590 XENS Nogales, Son. Mexi
1590 1947 XEKT Tecate, B.C. 116 36 W 32 29 N Mexi
1590 1948 WXRF Guayama 66 08 W 17 58 N Rico
1590 1941 WAKR Akron, Ohio 81 30 W 41 01 N USA
1590 1941 WALB Albany, Ga. 84 09 W 31 38 N USA
1590 1950 KWBG Boone, Iowa 93 53 W 42 01 N USA

1590 1951 WACA Camden, S.C. 80 41 W 34 14 N USA
1590 1948 WPWA Chester, Pa. 75 23 W 39 52 N USA
1590 1950 WTVB Coldwater, Mich. 85 00 W 41 55 N USA
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4c 5 6 7 a 9a 9b 9c 10 11 12 13

BC A3 10
BC A3 0,15 1200-0300
BC A3 0,20 1200-0300
BC A3 0,25 H 24
BC A3 50 H 24 (15)
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 1 HJ (15)
BC A3 0,1
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 H 24 (17)
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ (15)
BC A3 0,25 HJ
BC A3 1 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 5 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,25 HJ
BC A3 0,4 HX
BC A3 0,25 H 24
BC A3 5 H 24
BC A3 5 H 24 (15)
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24
BC A3 5 H 24 (18)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 D H 24 (18)

0,5 N
BC A3 1 HJ
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 1 HJ
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1 2a 2b 2c 3 4a 4b 4c 5 6 7 8 9a 9b 9c 10 11 12 13

1590 1948 WNMP Evanston, 111. 87 42 W 42 02 N USA BC A3 1 HJ
1590 1948 KVGB Great Bend, Kans. 98 48 W 38 19 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1590 1950 WGTC Greenville, N.C. 77 25 W 35 38 N USA BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

1590 1949 WWHG Hornell, N.Y. 77 40 W 42 18 N USA BC A3 1 HJ
1590 1947 KATL Houston, Tex. 95 27 W 29 48 N USA BC A3 5 H 24 (18)
1590 1948 WXLW Indianapolis, Ind, 86 13 W 39 49 N USA BC A3 1 HJ
1590 1947 KCBD Lubbock, Tex. 101 46 W 33 31 N USA BC A3 1 H 24 (19)
1590 1951 WSDC Marine City, Mich. 82 31 W 42 44 N USA BC A3 1 HJ (20)
1590 1949 KPRS Olathe, Kans. 94 50 W 38 52 N USA BC A3 1 HJ
Í590 1948 WWXL Peoria, 111. 89 35 W 40 39 N USA BC A3 1 H 24
1590 1948 W00K Silver Spring, Md. 77 00 W 38 57 N USA BC A3 1 HJ
1590 1951 WCOW South Saint Paul, Minn. USA BC A3 5 HJ (15)
1590 1946 KSJO S. Jose, Cal. 121 52 W 37 20 N USA BC A3 1 D 

0,5 N
H 24 (18)

1590 1950 WEBK Tampa, Fla. 82 25 W 27 59 N USA BC A3 1 HJ
1590 1947 KTIL Tillamook, Ore. 123 53 W 45 27 N USA BC A3 0,25 H 24
1590 11. 4.51 WTRW Two Rivers, Wis. USA BC A3 0,5 HJ (15)
1590 1948 KWC Ventura-Oxnard, Cal. 119 15 W 34 16 N USA BC A3 1 H 24 (17)
1590 1941 WBRY Waterbury, Conn. 73 03 W a  35 N USA BC A3 5 H 24 (17)
1600 1. 6.47 CHVC Niagara Falls, Ont. 79 07 W 43 04 N Cana BC A3 5
1600 Colo BC A3 0,4 HX (Colo 1)
1600 1946 XEDO Acapulco, Gro. 99 55 W 16 50 N Mexi BC A3 0,5 H 24
1600 1945 XELC La Piedad, Mich. 102 05 W 20 21 N Mexi BC A3 5 D 

1 N
H 24

1600 XEAE Villa Acuña, Coah. Mexi BC A3 5 H 24 (15)
1600 YSMA S. Ana 89 35 W 14 00 N Salv BC A3 0,5
1600 1947 WHRV Ann Arbor, Mich. 83 40 W 42 15 N USA BC A3 1 H 24 (17)
1600 1948 WVOM Brookline, Mass. 71 11 W 42 17 N USA BC A3 5 H 24 (17)
1600 1949 KBOR Brownsville, Tex. 97 31 W 25 56 N USA BC A3 1 H 24 (19)
1600 1948 KCRG Cedar Rapids, Iowa 91 32 W 41 58 N USA BC A3 5 H 24 (18)
l600 1948 WGIV Charlotte, N.C« 80 52 W 35 13 N USA BC A3 1 HJ
1600 1950 KCFH Cuero, Tex. 97 14 W 29 04 N USA BC A3 0,5 HJ
1600 1951 KWHP Cushing, Okla. 96 43 W 35 59 N USA BC A3 0,5 HJ (15)
1600 1948 KASH Eugene, Ore. 123 04 W 44 03 N USA . BC A3 1 H 24 (18)
1600 1949 KGST Fresno, Calo 119 50 W 36 43 N USA BC A3 1 HJ
l600 1946 WKWF Key West, Fla. 81 44 W 24 35 N USA BC A3 0,5 H 24
1600 1947 WBAT Marion, Ind. 85 43 W 40 31 N USA BC A3 0,5 HJ
1600 1948 KMAE McKinney, Tex. 96 39 W 33 12 N USA BC A3 1 HJ
1600 1948 WAPX Montgomery, Ala. 86 18 W 32 23 N USA BC A3 1 H 24 (18)
1600 1949 WKNK Muskegon, Mich. 86 13 W 43 12 N USA BC A3 5 D 

1 N
H 24 (18)

1600 1948 KOGT Orange, Tex. 93 45 W 30 08 N USA BC A3 1 H 24 (18)



1600
1600
1600

1600

1600

1600

1600
1600

1947
1951
1947
1950
1947 
1950 
1941
1948

KPMO
KRAO
WFRC
WJKO
WJEL
WHLL
WWRL
KÜBA

Pomona, Cal.
Red Oak, Iowa 
Reidsville, N.C. 
Springfield, Mass. 
Springfield, Ohio 
Wheeling, W.Va.
Woodside, Long Island, N.Y. 
Yuba City, Cal. .

117 44 W 34 04 N ' USA
95 13 W a  01 N USA
79 42 W 36 22 N USA
72 32 W 42 05 N USA
83 50 w 39 56 N USA
80 42 W 40 05 N USA
74 03 W 40 48 N USA
121 39 W 39 06 N USA

655

4c 5 6 7 8 9a 9b 9c to 11 12 13

BC A3 0,5 H 24
BC A3 0,5 HJ (15)
BC A3 1 H 24 (18)
BC A3 5 HJ (20)
BC A3 0,5 HJ
BC A3 5 HJ
BC A3' 5 H 24 (17)
BC A3 1 D H 24 (18)

0,5 N

-
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